Schijndelse schepenprotocollen 

[een meerjarenproject vandaar dat er steeds nieuwe aanvullingen op de website worden toegevoegd bij elke actualisering] – de protocollen zonder register zijn in blauw aangegeven en die mét registers in groen!
Niet alle Schijndelse schepenprotocollen kennen een register.

Buiten de serie die reeds gedaan is [zie oud archief op mijn website] volgen hier de resterende protocollen nl. 83, 84, 92 t/m 127; ze zijn zoveel mogelijk integraal overgenomen met verwijzing naar het folionummer of scannummer wat bij de ‘gescande bronnen’ wat extra zoekwerk vereist omdat die paginanummering gebaseerd is op scannummers. Maar het is redelijk gemakkelijk te doen om de juiste scan terug te vinden.
Bovendien is er af en toe een ander protocol ingeschoven waar geen register van bestaat maar dat ik akte voor akte heb bekeken en heb minimaal de handelende personen aangegeven [deze bewerkingen hebben een andere kleur in de aanhef]. De scans van het BHIC zijn een weldaad voor onderzoekers, maar het is goed om te weten dat niet alle archieven van de schepenbank zijn gescand! 
Ik heb overigens ontdekt dat door de toenmalige secretarissen de namen in de registers niet altijd correct zijn vermeld of onvolledig zijn. de personnsnamen zijn door mij niet gestandaardiseerd m.a.w. van Berckel is niet aangegeven als van Berkel, Hagelaers niet als Hagelaers etc……ben daar dus bedacht op! Maar iedereen die het origineel raadpleegt komt daar dan automatisch achter.Besef dat deze registers ‘summier’ zijn want in de akte zelf staan veel meer namen bv. van familieleden van de handelende partijen, maar denk ook maar aan alle belendingen van percelen waarbij veel persoonsnamen naar boven komen!!!
Dat levert het volgende overzicht op mbt inv.nr en scan als begin van het register:

83-scan 393, 84-scan 408, 92-scan 375, 93-scan 367, 94-scan 379, 95-scan 373, 96-scan 369

97-scan 461, 98-scan 563, 99-scan 547, 100-scan 923, 101-scan 535, 102-scan 451, 103-scan 547, 104-scan 519, 105-scan 465, 106-scan 553, 107-scan 537, 108-scan 539, 109-scan 561

110-scan 553, 111-scan 645, 112-scan 645, 113-scan 739, 114-scan 657, 115-scan 549, 

116-scan 563, 117-scan 469, 118-scan 561, 119-scan 381, 120-scan 573, 121 geen register

122-scan 474, 123-scan 533, 124-scan 477, 125-scan 475, 126-scan 466, 127-scan 129
Van de protocollen zonder register heb ik de volgende nummers opgenomen:
68 periode 1631-1632 met 181 scans, 69 periode 1633 met 167 scans, 70 periode 1634-1635 met 163 scans, 71 periode 1635-1636 met 576 scans, 72 periode 1640-1643 met 375 scans , 73 periode 1643-1645 met 187 scans, 85 periode 1599-1605 met 231 scans, 91 periode periode 1631-1650 met 337 scans
BHIC 5122 INV.NR.68 SCHEPENPROTOCOL VAN ALLERHANDE AKTEN 

PERIODE 1631-1632 – 181 SCANS
Betalingsgelofte van Gerit Hendrik Goossens aan Wijnant Jan Willems nl. 75 gl. scan 22 [datum 11.7.1631]
Jan Gijsbert van den Bogart d’Oude, Daniel Hanricx van Gerwen en Jan Sebert Janssen met een deling van huis schuur en hof in 9 strepen onder Lutteleijndt omtrent de Schrijvershoef scan 23 [datum 17.7.1631]

Daniel Henricx van Gerwen 1/3 in huis schuur hof en landerijen en zijn kinderen Gijsbert en Elisabeth scan 24 [datum 16.7.1631]

Jacob Swits Jacops en het borgemeesterschap anno 1631 van Claes Claes Daniels van der Aa scan 24 [datum 19.7.1631]

Betalingsgelofte van Jan Wouter Pennincx aan Ida Franssen vrouw van Daniel Peters van Antwerpen soldaat in garnizoen te Breda scan 25 [datum 29.7.1631]

Verkoop door Jan Franssen van Bie, Anthonis Gerit Franssen van Bie en Jan Wouter Pennincx verkregen tegen Daniel Henrick van Antwerpen en Ida dochter van Frans de Bie echtelieden en scheiding en deling o.a. land int Hasenbroeck scan 25 [datum 6.9.1631]
In de marge notitie dd. 8 november 1651; Hermen zoon van Herman Peeters, P. van Griensven secretaris; Jacop Swits Jacops. betalingsgelofte van Jan Henrick Pauwels momboir van genoemde zoon Herman verwekt bij Barbara dochter van Jacop Switsen scan 27 [datum 18.9.1631]

Jan Wouter Pennincx verkoopt Adriaan Bartholomeus Gijsberts van der Schoot land int Hasenbroeck scan 28 [datum 21.9.1631]
Jan zoon van Jan Embert Janssen met een betalingsgelofte aan Peter Gijsberts av nden Bogart en Willem Embert Janssen scan 29 [datum oktober 1631]

Afstand van tochtrecht door Wilhelma weduwe van Gerit Martens van huis hof boomgaard etc. 3 lop. in de Broekstraat scan 30 [datum 14.10.1631]

Betalingsgelofte door Henrick Gerits en Gijsbert Pouwels momboirs van Catarina onmondige dichter van Gerit Martens verwekt bij Metgen dochter van Pouwels Pouwelss. scan 30 [datum 14.10.1631]

Peeter Willem van Boeckel (?) man van Jenneken dochter van Arien Goossens met een betalingsgelofte aan Andries Ambrosius Willems scan 31/32 [datum 17.10.1631]

Servaas zoon van Cornelis Dircxssen heeft verkocht ‘den sielboeck in St.Oedenkercke tot Roij’ een rente van 30 st. scan 33 [datum 20.10.1631]

Ardt zoon van Jan Gerits Michielen met een betalingsgelofte aan Willem Gijsberts van den Bogart; vernadering door Jan Wouter Pennincx scan 33 [datum 27.10.1631]
Anneken weduwe Peeter Willems van Griensven machtigt Niclaes Peters van Griensven i.v.m. de opname van 500 gl. – 12 lop. in de Buender scan 34 [datum 29.10.1631]

Betalingsgelofte van Niclaes Peeters; Sander Dirck Sanders verkoopt aan Ardt Henrick Verkuijlen land onder Elschot opten Cruijswech scan 35 [datum 31.10.1631]

Koopcondities aansluitend op scan 35
Slot van de akte mbt Sander Dirck Sanders scan 37 [datum 31.10.1631]

Adriaan zoon van Anthonis Corsten  transporteert aan Hendrick Embert Voerts land in Orendonck scan 37 [datum 5.11.1631]
Adriaan Anthonis Corsten verkoopt Jan Jans Gelincx land onder de Borne scan 38 [datum 5.11.1631]
Jan Jacob Adriaans van Dijck heeft afstand van zijn tchtrecht gedaan op goederen nagelaten door Peeterken zijn vrouw dochter van Jan Jan van Dueren scan 38 [datum 5.11.1631]

Daniel Wouter Pennincx en Adriaen Joosten te Berlicum voogden over de twee onbejaarde kinderen van wijlen Lambert Rombouts, curator is Heer en Mr. Andries Jacobs van den Bogart pastoor, Jacob en Adriaan broers kinderen van Jan Jacop Adriaens, Adriaen Anthonis Corsten man van Jenneken, Dirck Lamberts man van Josina resp. dochters van Jan Jacops en Cataryna Marijken Lijsken en Mechtelt dochters van Jan Jacops, Jacop zoon van Cornelis Willems van Seelant, Cornelis gehuwd met Geertruijt dochter van Jan Jacops, huis etc. omtrent de kerk scan 39 [datum 6.11.1631]

Bedrag van 16 st. aan de Predikheren binnen ’s-Hertogenbosch scan 41 [datum 6.11.1631]

Bedrag aan Margriet Heerengasthuis te ’s-Hertogenbosch en 2 pont paijments aan de pastoor van Schijndel scan 42 [datum 6.11.1631]

Jacop en Adriaen broers kinderen van Jan Jacop Ariens van Dijck, Adriaen Anthonis Corsten man van Jenneken, Dirtck Lamberts man van Josina [zie scan 39]; Adriaen Gijsbert Anthonis man van Aeltgen dochter van Ardt Pauwels van Dinther en zijn vrouw Margiet dochter van Henrick van Dijck, Henrick Jans van Dijck momboir samen met Laureijs Ardt Pauwels over de drie onmondige kinderen nl. Marijken Grietgen en Jenneken kinderen van Ardt Pauwels scan 43 [datum 6.11.1643]
Scheiding en deling onder genoemde kinderen in scan 43 met in de marge een notitie dd. 14 maart 1633 en 6 juni 1640 ondertekend door P. van Griensven secretaris scan 44 [datum 7.11.1631]

Anthonis Amijs Janssen met betalingsgelofte aan Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastoor te Schijndel tbv Anneken dochter van Goijaert Janssen, onder Wijbosch gemeynlycken genoemt het Bijstervelt met notitie dd. 20.11.1656’momboiren van Henrick Janssen de Creij kinderen, notitie dd. 29.10.1642, Anthonis Mijs van der Spanck scan 45 [datum 7.11.1631]
Anthonis Mijss., Jan Gerits van de Ven met betalingsgelofte aan Jaspert Ardts man van Jenneken dochter van Dielis Corstiaens van der Aa natuurlijk verwekt bij Ariaentgen dochter van Dirck van Dermond (?) scan 46 [datum 12.11.1631]

Verwijzing naar een Schijndelse schepenbrief dd. 3.9.1605 – scan 47
Marijken weduwe van Joris Dircx doet afstand van het tochtrecht van huis etc. in de Broekstraat naast het erf van het Convent van Sint Geertruijden binnen ’s-Hertogenbosch; Niclaes Peeters van Griensven secretaris met verkoop van een huis op de Dijk onder het Lutteleind scan 48 [datum 17.11.1631]

Bedrag van 10 st. aan Jasper de Bruijn binnen ’s-Hertogenbosch, 3 gl. 5 st. aan Geertruijt Goossens van Wacum (?), 10 st. 2 ort  aan het Klooster achter de Tolbrug te ’s-Hertogenbosch, 1 vat rogge aan de pastorije te Schijndel, 4 vat rogge aan de H.Geest te Schijndel, ½ st. nabuurcijns of gebuurcijns te Schijndel, 2 st. 1 oort int boek van Helmond; Ardt Baudewijn Gerits van de Ven met betalingsgelogte aan Jacop Corst Otten en Lenart Rutten voogden over Jacomijntgen dochter van Jasn Jans Adriaens van Dinther scan 49 [datum 17.11.1631]
Goijaert Laureijnssen Ketelaer man van Catarina dochter van Gossens Roelofs met transport aan Daniel Wouter Pennincx en Jan Goossens zijn zwager; Laureijns Jans Timmermans te Olland met betalingsgelofte aan Lucas Henrick Ardt Hellincx, koop van opgaande eikenbomen int Hermalen scan 51 [datum en 25.11.1631 en 4.12.1631]

Proces tussen Lucas Henrick Ardtss. en Jan Mathijss man van Marijken dochter van Henrick Ardts; meningsverschil tussen Reijnder Henrick Jochems man van Marijken, Jacop Joosten man van Jenneken dochters van Jan van Gewrwen, Daniel Wouters, Goijart Laureijns man van Catarina dochter van Gossen Roelofs en Catarina dochter van Jan Gerit Walravens ondertrouwd zijnde scan 52 [datum 17.12.1631]
Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastoor te Schijndel, Jan Henrick Emberts, Jan Gerits van de Ven en Jan Wolfarts arbiters en minnelijke compositeurs scan 53 [datum 16.12.1631]

In de marge een notitie dd. 11 juni 1633 en 24 april 1638 scan 54
Arien Gijsbert Antonis man van Aelken dochter van Ardt Pauwels van Dinter, Henrick Janssen van Dijck, Laurens Ardt Pauwels voogden over de onmondige kinderen Meriken Grietgen en Jenneken; scheiding en deling van landerijen met alle genoemde belendingen onder Lutteleind, Schoot en Wijbosch in de Stebraeck scan 55 [datum 7.11.1631]
Jan van Gerwen, Daniel Wouter Pennincx, Goijart Laureijns man van Catarina dochter van Goossen Roelofs [zie 51], verkoop aan Peeter Wouter Peeters, land onder Wijbosch opte Pecstucken, erfgenamen van Heijlken in de Half Maenlant met andere belendingen; betalingsgelofte aan Dirck zoon van Peeter Jan Gerits scan 57 [datum 23.12.1631]

Verkoop van huis hof etc. onder de Borne, Peeter Jan Ardts, Peeter Jan Gerits, betaling aan Jan Willem Bloemarts erfgenamen, grondcijns te Helmond scan 58 [datum 24.12.1631]

Jan Gerits transporteert land aan Dirck Jan Everts in den Duijn onder Wijbosch scan 59 [darum 2.1.1632]

Jan Joosten gehuwd met Jenneken, Reijnder Henrick Jochems gehuwd met Marijken beiden zijn dochters van Goossen Roelofs van Amboij, Daniel Wouter Pennincx, Goijart Laureijnss. gehuwd met Catarina dochter van Goossen Roelofs, land opte Heeswyckerstege, Lucas Jan Lucas, Corst Jan Lucas, Convent van de Susteren van Heusden, 25 gl. aan Heer Gerart van den Heuvel rentmeester scan 60 [datum 2.1.1632]
Steven Ardts van Mierloo, betalingsgelofte aan Embert Lambert Dircx scan 61 [datum 3.1.1632]

Niclaes Peeters secretaris, Peeter zoon van Anthonis Corst Lamberts van Sochel, betalingsgelofte aan Jan Henrick Janssen, huis hof etc. onder Delschot, met notitie dd. 23.1.1643 in de rmarge scan 62 [datum 3.1.1632]

Betaling van de kinderen van Gerit Janssen aan Catarina Tieleman Hagels, Michiel Peter delis, transport van Jan Gerits van de Ven aan Anthonis Henrick Joosten en Dirck Jan Evers, land onder Wijbosch opt Hartvelt scan 63 [datum 3.1.1632]

Claes Claes Delissen en Margriet zijn moeder, Jan Goijart Janssen man van Marijken dochter van Willem Veraelst verwekt bij Jenneken dochter van Steven Janssen, Andries zoon van Joost Willems scan 64 [datum 3.1.1632]
Jacob Willems vader van Andries en de vrouw van Joost was Anneken dochter van Staeven Jans, scheiding en deling van landerijen met belendingen scan 65 [datum 3.1.1632]

Anthonis Hendrik Joosten verkoopt aan Jan Ardt Diricx van Vechel land onder Wijbosch met belendingen scan 65 [datum 10.1.1632]

Daniel zoon van Henrick Dirck Roelofs verkoopt Roelof zijn broer land onder Wijbosch inden Erdenborch met belendingen scan 67 [datum 23.1.1632]

Peeterken nagelaten weduwe van Peeter Joris Peeters doet afstand van tochtrecht op land onder Delschot int Broekgat met belendingen tbv Daniel Wouter Pennincx man van Henricxken dochter van Peeter Joris & Peeterken scan 68 [datum 26.1.1632]
Marten Adriaen Martens ; vernadering door Gerardt Corstiaen Jan Willems scan 69 [datum 26.1.1632]
Koop verkregen door Daniel Wouter Pennincx tegen erfgenamen van wijlen Jan Goossen Roelofs, Mechtelt nagelaten weduwe wijlen Jan Peeter Schijmans doet afstand van tochtrecht van huis en landerijen opt Oetelaer tbv Jan Jan Willems Verhaigen man van Truijtgen zijn vrouw en Peeterken haar zuster scan 70 [datum 27.1.1632]

Anneken nagelaten weduwe van Peeter Willems van Griensven in zijn leven secretaris te Schijndel, betalingsgelofte van Jan zoon van Jan Henrick Peeters scan 73 [27.1.1632]

Jan zoon van Jan Sebert Janssen en Dielis Henrick Tonis man van Meriken dochter van Jan Seberts, Dirck Cornelis Dircx en Servaes Cornelissen broers, Jan Arien Smits man van Jenneken dochter van Cornelis vs., arbitrale uitspraak, Gijsbert Jan Seberts en zijn vrouw Anna dochter van Cornelis Diricx scan 75 [datum 28.1.1632]
Submissie tussen Jan Seberts en de kinderen van Cornelis Dirckx, arbiters zijn Anthonis Willems van Auwenhuijs en Peter Damen van Gerwen en met hen Jacop Smits en Lambert Sijmons van der Hagen, Goertken weduwe van Jan Gerit Walravens met haar kinderen, Gijsbert zoon van Jan Seberts en zijn vrouw Anneken scan 77 [datum 28.1.1632]
Adam zoon van Dirck Henricx van Dijck verkoopt Jan Dielis Cuijlers land onder het  Lutteleind scan 80 [datum 6.2.1632]

Jenneken nagelaten weduwe van Henrick Cuijlers en Henrick haar zoon en Anneken haar dochter met een betaligsgelofte aan Jan Lambert deckers met in de marge een notitie dd. 4 juni 1679; Peeterken nagelaten weduwe Peeter Joris Peeters doet afstand van tochtrecht tbv Antonis Amijs Janssen van der Spanck man van Anneken dochter van Peeter Joris, Daniel Wouter Pennincx man van Hendricxken dochter van Peeter Joris & Peeterken met een notitie in de marge dd. 8 maart 1632 scan 81 [datum 13.2.1632]
Dirck zoon van Jan Peeter Reijnders man van Margriet dochter van Rombout Lamberts heeft verkocht aan Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastoor te Schijndel en Steven Joost Willems uit Berlicum als voogden van de twee minderjarige kinderen van Lambert Rombout Lamberts verwekt bij Marijken dochter van Willem Jansen Veraelst land onder Lutteleind scan 82 [datum 28.2.1632]

Peeterken nagelaten weduwe van wijlen Peeter Joris Peeters – zie tekst bij scan 81 – scan 84 [datum 8.3.1632]

Vermeld wordt in deze akte: de grote kamer in het groot huis, het spijntgen in de kelder, het klein zolderke, ‘haren brant’ te mogen bewaren in het ‘brouhuijs’, moes cruijt en wortelen, onder Delschot aan de kerk – zeer lange akte t/m scan 91 – scan 86 [datum 8.3.1632]

Henrick Roelof Rutten en Jan Goortsern woonachtig te Veghel voogden over de twee minderjarige kinderen van wijlen Jan Roelof Rutten verwekt bij Catarina dochter van Cornelis Goortsen  verkopen Dirck Adriaens van Bocxtel, huis esthuis hof boomgaard in de Meijgraef ‘gemeynlick geheyten den Dom met belendingen scan 92 [datum maart 1632]
Verhoor in de kleine kamer van het huis van de secretaris in een kwestie tussen Willen Gerit Hendricks tegen Eijmbert en Jan kinderen van Jan Janssen scan 93 [z.d.]
Willemken nagelaten weduwe van Henrick Jan Claessen en met haar Andries Bruesten en Jan Jan Huijgen voogden over de 4 minderjarige kinderen van wijlen Henrick en Willemken, Tonisken dochter van Jan Claessen, Huijbert Arien Huijbers man van Jenneken docter van wijlen Lambert Janssen en Tonisken vx., ywee minderjarige kinderen van Lambert en Tonisken, Jenneken dochter van Huijbert Jan Dircx, Werner Joosten weduwnaar 

van Luijtgen  dochter van Jan Claessen, Henrick Wernarts voorg van de 2 minderjarige kinderen van Werner & Luijtgen, Jan Hermans man van Meriken dochter van Delis Janssen, RutgerJan Rutten van Griensven, het minderjarig kind van wijlen Jan Claessen & Meriken, scheiding en deling, Jan Joris vorster, land in de Hautert scan 95 [datum 11.3.1632]
Servaes Henricx Servaessen en zijn vader met betalingsgelofte aan Lucas Henrick Ardts scan 99 [datum 22.3.1632]

Marijken nagelaten weduwe van weijlen Gijsbert Wouters doet afstand van haar tochtrecht tbv Elias haar zoon en Jan Dielis man van Agatha dochter van Gijsbert & Marijken ivm huis en hof onder Delschot en daarop volgt een scheiding en deling waarin genoemd worden het Convent van de monniken te Eindhoven [klooster Ten Hage van de Augustijnen], de weduwe van Peter Mathijsen te ’s-Hertogenbosch, de kinderen van Liebert Janssen, Dirck Dircx van Kessel, de rector van het Catersgasthuis te ’s-Hertogenbosch, het Convent van Sint Geetruijden te ’s-Hertogenbosch, Guilliam de Appoteeker te ’s-Hertogenbosch scan 100 [datum 22.3.1632]
Henrick zoon van Dirck Henrick Goijarts met een betalingsgelofte aan Jan zoon van Henrick van Liemde uit huis onder Delschot met in de marge een notitie dd. 3 mei 1690 ondertekend door Gisb. de Jong scan 103 [datum 22.3.1632]

Jan Claes Ardt en Adriaen broers kinderen van Claes Daniels van der Aa met een scheiding en deling van huis en landerijen onder de Borne waarin o.a. genoemd wordt het St.Catharina-altaar te Schijndel, het klooster aan de Tolbrug te ’s-Hertogenbosch, het boek van de Schrijvershoef [vervolg op scan 107] scan 104 [datum maart 1632]

Elen Gijsberts en Jan Dielissen zijn zwager met een onderlinge verdeling van grond en opgaande bomen scan 105 [z.d.]

Jan zoon van Ardt Diricx van Kessel met een betalingsgelofte aan Goyart Jans mulder uit land onder de Borne scan 109 [datum 29.3.1632]

Jan Matijssen en Jan Adriaan Gerits Smits zijn een contract aangegaan mbt land in de Pastoorstiend met een notitie dd. 27 juli 1634 scan 111 [datum maart 1632]

Jan Dielis Laureijnssen man van Agatha dochter van Gijsbert Wouters verkoopt Marijken nagelaten weduwe van Gijsbert land waarbij vermeld worden het Convent van O.L.Vr. van der Haigen, de weduwe Peeter Matijssen int Wilt Wijf binnen ’s-Hertogenbosch, het Catersgasthuis in ’s-Hertogenbosch, Guiliam de Appoteeker te ’s-Hertogenbosch scan 112 [datum 3.4.1632]

Daniel zoon van Wouter Pennincx met een verkoop aan Lambert Symons van der Haigen en Corstiaen Antonis Corstiaen Smits voogden van de minderjarige kinderen van wijlen Lucas Jan Lucas scan 112 [datum 17.4.1632]

Willem en Reijnder broers kinderen van Bouwen Matheeus met betalingsgelofte aan Lambert Symons van der Haigen tbv Peeter Gerits Henricx uit Boxtel zijn schoonvader scan 115 [datum 26.4.1632]

Jan zoon van Henrick Lenart Gerits met een betalingsgelofte aan Herman Henrick Peeters en Jan zoon van Jan Henrick Peeters voogden van Embert zoon van Jan Henrick Peeters met verwijzing naar akten uit 1618 en 1626 scan 116 [datum 4.5.1632]

Ardt zoon van Marten Ardt Donckarts woonachtig te Eindhoven met betalingsgelogte aan Lucas Henrick Ardt Hellincx i.v.m. verkochte hop scan 117 [datum 4.5.1632]

Marijken nagelaten weduwe van Peeter Maessen geassisteerd door Jan en Thomas broers kinderen van Marijke en Peeter, Henrick Jan Hermans voogd van de minderjarige kinderen van Peeter en Marijke transporteren Jan zoon van Ardt Adriaen Pennincx land onder Wijbosch opten Berch scan 117 [datum 26.5.1632]  

Peter Gijsberts van den Bogart met betaingsgelofte aan Andries Ambrosius Willems uit land int Elschot scan 118 [datum 7.5.1632]
Gerit Jan Henricx Verhaigenen Jan Adam van Gerwen en Adriaen Arien Ardtssen Broeren voogden van de 3 minderjarige kinderen van Peeter Adams van Gerwen verwekt bij Catarina dochter van Arien Ardt Broeren met een scheiding en deling van goederen o.a. opt Oetelaar; Thomas zoon van Claes Jansen van Gerwen en zijn vrouw Catarina, Jan Arien Dircx man van Marijken, Jan zoon van Claes Janssen zijn zwager scan 120 en 121 [datum 10.5.1632]

Jan zoon van Jan Michiels en Mechtelt zijn vrouw, Claes zoon van Gerit Claes van Gerwen, Lambert Willem Lamberts bij dezelfde Willem en Catarina dochter van Claes van Gerwen, Cornelis Henricx man van Elisabeth dochter van Willem Lamberts, het minderjarig kind van Catarina dochter van Joost Gerits van Asten en Margriet dochter van Claes Janssen met een scheiding en deling van goederen onder het Lutteleind scan 122 [datum 12.5.1632]
Embert Dirck Jan en Henrick broers kinderen van Lambert Dirck Schoenmakers verwekt bij Catarina dochter van Embert Emberts van den Vorstenbosch, Jan zoon van Ardt Arien Pennincx man van Marijke dochter van Lambert en Catarina, Magriet dochter van Lambert Dircx met scheiding en deling van goederen o.a. huis en hof etc. onder het Lutteleijnd aan de Heide, onder Delschot in de Hardebeemden en onder Wijbosch scan 126 [datum 9.6.1632]
Anthonis Amijs Janssen met betalingsgelofte aan Heer en Mr. Andries Jacops van den Boogart voogd van Anneken dochter van Goyart Jansen uit land op Habraecken scan 130 [datum 11.6.1632]

Pauwels Pauwels Otten en Willem Henrick Daniels man van Goudefrida dochter van Pauwels Pauwels Otten en Mechtelt zijn vrouw met een scheiding en deling met in de marge een notitie dd. 28.4.1666 scan 132 [datum 21.6.1632]

Dircxken nagelaten weduwe wijlen Anthonis Jan Tijssen met een betalingsgelofte aan Willem Gijsberts van den Bogart en Corstiaen Anthonis Smits H.Geest- en armmeesters scan 134 [datum 21.6.1632]
Otto Jacop en Willem broers kinderen van Corst Otten met betalingsgelofte aan Jannen Ardts inden Beer scan 135 [datum 23.5.1632]
Heijlken nagelaten weduwe van Jan Dirck Sanders en haar zoon Lambert met een betalingsgelofte aan Peeter Jan Henricx Verweteringe met in de marge een notitie dd. 25.2.1648 scan 136 [datum 13.7.1632]

Anrthonis Janssen Creest met betalingsgelofte aan Pieter Jan Henricx Verweteringe met een notitie in de marge dd. 13.1.1662 scan 137 [datum 5.7.1632]

Jan Ardt Dircx van Vechel verkoopt Lijntgen dochter van Jan Henrick Dircx land inden Erdenborch scan 139 [datum 14.7.1632]

Adriaen Bartholomeus Gijsberts  van der Schoot met een betalingsgelofte aan zijn vader scan 141 [datum 23.7.1632]

Dirck en Hendrick broers zonen van wijlen Aerdt Dircx van Kessel en zijn vrouw Marijken dochter van Willem Geerincx samen verwekt, Catarina en Margriet ook dochters van Aerdt en Marijken, Adriaen Jan Hermans man van Jenneken ook dochter van Aerdt en Marijken met een scheiding en deling o.a. huis onder Elschot, land in de Meijgraef waarbij genoemd 24 st. 2 oort aan de Cruijsbroeders te ’s-Hertogenbosch, land onder Delschot opte Veerdonck, betaling aan Heer Joachim tot Middelroij, onder Delschot opte Langdonck scan 142 [datum 24.7.1632]
Los briefje: erfgenamen van Claes van Gerwen mbt 7 loten appelbomen, twee eikskes en vijg wilgen scan 147 [z.d.] 
Vervolg van 142 en 147 waarbij genoemd wordt Jan Henric ‘lantmeter’ de schout en de secretaris scan 148 en 149 [z.d.]

Adriaen Janssen van Thuijl man van Henricxken dochter van Jan Goijarts met transport van land aan Jacop Roelof Tielemans onder de Borne scan 153 [datum 153]

Adriaen Janssen van Thuijl verkoopt Willem Lamberts van den Ecker en Peeter zijn broer land onder de Borne scan 154 [datum 4.8.1632]

Hilleken weduwe van Jan Henricx van den Oetelaer met afstand van tochtrecht tbv Peeter Gijsberts van den Boogart haar schoonzoon als men van Hester dochter van Jan Henricx van den Oetelaer van goederen gronden meubels en verdere vermleding van de inboedel scan 155 [datum 11.8.1632]

Adriaen zoon van Jan Hermans man van Jenneken dochter van Aerdt Dircx van Kessel verkoopt Jan zoon van Andries Veraelst land onder Delschot opte Veerdonck scan 158 [datum 28.8.1632]

Dielis Peeter Dielis uit Sint Oedenrode transporteert Wouter Peeters land aan de Veghelse landweer onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 13.2.1648 scan 160 [datum 9.9.1632]

Emont Jan Emonts met verwijzing naar het testament van Catarina zijn 1e vrouw dochter van Henrick Dircx Schoenmakers dd. 24.7.1632 gepasseerd voor de schepenen van Nuenen en Gerwen heeft verkocht aan Corstiaen Anthonis Smits en Lambert Symons van der Haigen voogden van Jan Symon Sophia en Margrietjen kinderen van Lucas Jan Lucas, huis esthuis hof boomgaard etcv. in de Larystraet met lasten aan Aerdt van den Hoove, de vier biddende orden, het Convent van de Predikheren te ’s-Hertogenbosch, de kerk van Schijndel, de formarije van het Groot Bagijnhof te ’s-Hertogenbosch, het Aert Keytsvrouwengasthuis en nog landerijen elders in Schijndel scan 162 [datum 9.9.1632]
Dirck en Hendrick broers kinderen van Aerdt Dircx van Kessel, Adriaen Jan Hermans man van Jenneken ook dochter van Aerdt, Jan Henrick Willems voogd van Margrietjen en Catarina dochter van Aerdt hebben verkocht Dirck Dircx van Kessel medevoogd over die twee dochters land onder Delschot scan 165 [datum 10.9.1632]
Willem en Gijbrecht broers kinderen van Lambert Jan Daniels, Jan Lambert Janssen gehuwd met een dochter van Lambert Jan Daniels transporteren aan Peeter Wouter Peeters land omtrent de Kilsdonksemolen naast de Kilsdonksedijk scan 167 [datum 16.2.1632]

Jan zoon van Thomas Anthoniss. en Marijken zijn vrouw dochter van Jan de Clerck heeft verkocht Herman Henrick Peeters huis hof boomgaard etc. onder het Lutteleijndt scan 168 [datum 15.9.1632]
Op 7 juli 1624 zijn verschenen in de school schout schepenen kerkmeesters H.Geestmeesters en andere ingezetenen en is een akkoord bereikt met Adriaen Jan Adriaens mbt een schuur waar Adriaen woonachtig is eertijds gekomen van Hendrick Janssen van Rullen en het timmeren van een nieuw huis aan de Santcamp scan 169 [datum 7.7.1624]

Jan Laureijns Gevarts te Sint Michielsgestel man van Lijntgen dochter van Jan Goyarts van Vechel welke Jan was gehuwd met Mechtelt dochter van Jacop Adriaens van Dijck met verwijzing naar een testament van Jan Jan Pennincx en Jenneken zijn vrouw; transport aan Jan zoon van Aerdt Adriaen Pennincx met land onder de Borne scan 171 [datum 30.9.1632]
Meningsverschil tussen Claes Dirck Smolders en de kinderen en erfgenamen van Willem Janssen opt Hoef nl. een langdurig proces en een arbitrale uitspraak volgt scan 172 [datum 7.10.1632]

Wilhelma nagelaten weduwe van Mercelis Laureijnss. doet afstand van tochtrecht van 1/6 van huis esthuis etc. onder de Borne opt Oetelaer tbv Servaes Henricx Servaessen man van Baitgen dochte rvan genoemde Wilhelma waarin genoemd wordt Dirck van Kessel rentmeester binnen ’s-Hertogenbosch scan 174 [datum 11.10.1632]

Jan zoon van Jan Goyarts van Vechel met een betalingsgelofte an Dielis Henrick Anthonis Smits en vernadering van land verkocht door Laureijns Lenarts aan Jan Aerdt Ariens scan 176 [datum 14.10.1632 en 21.10.1632]

Dirck Dircx van Kessel met een vernadering van land dat Jan Andries Veraelst had verkregen tegen Adriaen Jan Hermans man van Jenneken dochter van Aerdt Dircx van Kessel scan 177 [datum 13.10.1632]

Dielis zoon van Henrick Antonis Smits aan de ene kant en Adriaan zoon van Jan Voets masn van een dochter [Jenneken of Elisabeth ?] van Henrick Anthonis mbt een grondruil nl. huis etc. aan Adriaen Jan Peeters en een in de Borne scan 178 [datum 28.10.1632]

Iewen Ardts campmeester en Andries Noelen broeders van het gilde of broederschap van St.Quirijn binnen ’s-Hertogenbosch gefundeerd in de parochiekerk van Sint Jacob met transport van land opte Heeswyckerstege bij donatie van wijlen Marten zoon van wijlen Peeter Pauweters scan 180 [z.d. 1632]
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Testament van Henricxken weduwe van Niclaes Janssen de Decker gepasseerd voor Heer Johan Fabri kapelaan dd. 25.1.1626 en verkoop van land aan Peeter Henricx van Delft omtrent de Schutsboom met last aan Herman Antonis te ’s-Hertogenbosch, aan Peter int Gulden Hooft te ’s-Hertogenbosch, aan de pastoor te Schijndel scan 3 [datum 21.2.1633]
Jan zoon van Gerit Marten te Berlicum met een betalingsgelofte aan Henrick zoon van Gerit Martens en Rykart Jans Rykarts en aan Peter Claess. man van Corstiaentgen dochter van Gerit Martens en Gerit en Rykart zij nde voogden van Jan en Jenneken kinderen van Lenart Anthonis verwekt bij Corstiaentgen met een notitie dd. 24.3.1654 scan 4 [datum 17.12.1633]
Goijart zoon van Jan Goijarts van den Bogart met betalingsgelofte aan Claes zoon van Gerit van Gerwen met in de marge een notitie dd. 10.7.1648 scan 5 [datum 7.3.1633]

Verkoop door Jan Dirck Schuermans aan Adriaen Jan Ariens van groesland genaamd de Stockhoefve aent Hollenaer [later Holder] onder de jurisdictie van Schijndel met betaling van een cijns aan Jan Hermans te Gestel uit onderpand opte Heesacker te Sint Michielsgestel scan 7 [datum 12.3.1633]

Gerardt en Willem broers kinderen van Roef Joris verwekt bij Yda dochte rvan Claes Daniel Sandersen Elisabeth dochte rvan Roef en Yda en verkocht is aan Jan Lucas Janssen en Jan JenHenrick Peeters Verweeteringe land in den Erdenborch naast de Leemputtenweijde; Claes zoon van Roef Joris en Yda verkocht Corstiaen Gerit Corstiaens land ter plaatse scan 8 [datum 12.3.1633]

Proces en meningsverschil tussen de kinderen van Roef Joris en Corstiaen Gerit Corstiaens en het bereikte akkoord scan 10 [datum 12.3.1633]
Franco Jan Campen of Rampen [dubieus] te Vught man van Margriet dochter van Aerdt Dircx van Kessel heeft verkocht aan Dirck Aerdt Dircx van Kessel 1 ½ kamp hooiland in de Beemden scan 11 [datum 14.3.1633]

Embert Henricx van den Oetelaar vernadert het land dat Hugo van Berckel heeft verkregen tegen Hester weduwe van Peeter Gijsberts van den Bogart dochter van Jan Henricx van den Oetelair met de voogden van haar kinderen nl. Willem Gijsberts van den Bogart en Niclaes van Griensven scan 12 [datum 22.3.1633]

Kwestie en meningsverschil russen Laureijns Henrick Peeters aan de ene kant en Antonis Jan Emberts i.v.m. een manslag [= doodslag] door Laureijns in juni 1631 op d epersoon van Amijns zoon van Antonis vs. en de andere kinderen van Antonis zijn Jan [1], Zeger, Embert, Reijnder, Jan [2] en Marijken en hierna volgt een uitgebreid relaas met in hoofdzaak ‘de straf’ die aan Laureijns is opgelegd ivm met die doodslag [ zie ook artikel in het ‘forum’ bij het BHIC en in DeMooiSchijndelKrant onder de column ‘Oud Nieuws’ van ondergetekende] scan 13 [datum 6.4.1633]

Henrick Jan Henricx Verhaigen met betalingsgelofte aan Jan zoon van Jaspert Lamberts met een notitie dd. 21.9.1646 scan 18 [datum 8.4.1633]

Teeuwen Jacop Teeuwens bekent ontvangen te hebben uit handen van Frans Ansems 75 gl. en van Jan Ardt Ariens 50 gl. scan 19 [8.5.1633]

Heijlken weduwe van Goijart Janssen betaalt 6 gl. uit een akker onder de Borne met i nd emarge een notitie dd. 21.3.1648 (?) scan 21 [datum ?]

Claes Dirck Smolders doet afstand van tochtrecht tbv Enken dochter van Claes en zijn vrouw Aryken dochte rvan Henrick Lucas en een betaling aan Peeter Adriaen Peeters van 3 gl. uit huis hof en land onder Wijbosch met namen van de eigenaars der belendende percelen scan 22 [datum 9.5.1633]

Scan 25 en 26 zijn zwaar beschadigd [gescheurd]

Hester weduwe van Peeter Gijsberts van den Boogart, Willem Gijsberts van den Boogart en Niclaes van Griensven secretaris voogden over de minderjarige kinderen van wijlen Peeter Gijsberts van den Boogart en Hester zijn vrouw dochter van Jan Henricx van den Oetelaer verkopen Hugo Gijsberts van Berckel land onder de Borne scan 27 [datum 21.5.1633]
Wouter Lambert Wauters doet afstand van tochtrecht tbv Lambert Wouters zijn zoon en Hanrick Jan Ariens man van Catarina zijn vrouw dochter van Wouter Lamberts scan 28 [datum 23.5.1633]

Lambert zoon van Wouter Lamberts verwekt bij Aeltgen dochter van Gering Henrick Geerings, Henrick Jan Ariens man van Catarina dochter van Wouter en Aeltgen met een scheiding en deling scan 30 [datum ?]

Adriaen zoon van Claes Jans de decker transporteert Jan zoon van Jan Jan Geelincx met verwijzing naar een schepenbrief van 20.2.1617 met in de marge een notitie dd. 28.3.1649 scan 36 [datum 236.5.1633]

Jan zoon van Dielis Laureijnss. met betalingsgelofte aan Antonis Jan Tonis Pennincx scan 37 [datum 1.6.1633]

Jan zoon van Jan Jan Michielss. mede namens zijn vader heeft verkocht Jan zoon van Aerdt Arien Pennincx land onder het Lutteleijnd scan 38 [datum 3.6.1633]

Lambert en Claes broers kinderen van Willem Lamberts en zijn vrouw Catarina dochter van Claes van Gerwen, Cornelis Henricx man van Elisabeth ook dochter van Claes van Gerwen hebben verkocht aan Jan Aerdt Pennincx land onder het Lutteleijndt scan 39 [datum 3.6.1633]

Betalingsgelofte van Aerdt Arien Pennincx aan Dirck Lambert Schoenmakers uit huis en hof onder Lutteleijndt scan 41 [datum 3.6.1633]

Aerdt Jans Geelings, de eerzame en discrete geestelijke dochter van Willem Veraelst verwekt bij Jenneken dochter van Steven Jans met verkoop aan Jan zoon van Goijart Janssen man van Marijken dochter van Willem Veraelst uit huis esthuis etc. 4 lop. onder Wijbosch scan 43 [datum 4.6.1633]
Jan Laureijns Jacops met een betalingsgelofte aan Lucas Henricx Hellincx met in de marge een notitie dd. 5.8.1665 scan 45 [datum 6.6.1633]

Goijart zoon van Jan Gijberts van den Boogart heeft in erfmangeling overgegeven Jan zoon van Jan Laureijns Jacop hooiland onder Wijbosch in de Hardebeemden nl. de Rietbeemd scan 46 [datum 7.6.1633]

Certificatie van de schepenen dat zijn verschenen medeschepen Jan Verhoeven en Mr. PPeeter ‘schoolmeester en custer’ [50] verklarende dat op 16 mei 1633 te zijn gekomen ten huize van Angnees weduwe van Daem Peeters waar ook de kapelaan present was ‘administrerende aan Angnees de kerkelijke rechten en H.Sacramenten’ [H.Oliesel of sacrament van de stervenden] en men vroeg haar naar haar zoon Peter die bij haar inwoonde scan 47 [datum 30.6.1633]

Jan zoon van Jan Laureijns Jacops man van Jenneken dochter van Embert Gijsberts van den Bogart verwekt bij Marijken dochter van Willem Wouters heeft verkocht aan Goijart zoon van Jan Gijsberts land en betalingsgelofte met in de marge een notitie dd. 5.8.1665 scan 51 [datum 30.6.1633]

Aerdt Claes Daniels van der Aa transporteert Adriaen zijn broer land onder Wijbosch aan de Moortscuijl [vervolg zie scan 55] scan 52 [datum 8.6.1633]

Laureijns tot Vechel scan 54 [datum 22.6.1633]

Dielis zoon van Henrick Dielissen transporteert Jan Aerdt Reijnders land in de Liekendonk met in de marge een notitie dd. 27.6.1640 en 11.2.1645 – scan 56 [datum 15.6.1633]

Willem zoon van Henrick Goossens met betalingsgelofte aan Jan Jans Geelincx; Jan zoon van Jan Goijarts van Rullen scan 57 [datum 15.6.1633]

Hugo Gijsberts van Berckel heeft verkocht Gerit Corstiaen Jan Willems land inden Bogart onder Delschot en aan Dielis Henrick Dielissen land in de Hautart scan 58 [datum 22.6.1633]

Willem Gijsberts van den Boogart vernadert het land verkocht aan Gerit Corst Jan Willems scan 59 [datum 22.6.1633]

Gerit Corst Jan Willems transporteert bij erfmangeling [= grondruil] aan Willem Gijsberts van den Boogart land onder Wijbosch aan de Verbrande Vonder [er staat: voinder] scan 60 [datum 22.6.1633]

Corstiaen en Servaes broers kinderen van Jan Scoemeker van Vechel 2/5. Matijs Bartolomeus man van Mariken dochter van Jan 1/5, Geertruijt weduwe van Jan Faessen dochter van Jan met Faessen haar zoon 1/5, Corstiaen Janssen mede voor de kinderen van Dirck Gerit Dircx verwekt bij Agnees dochter van Jan en Jan Gerits van de Ven voogd over Dirick Arien Arts van de Ven onmondig kind verwekt bij Aelken dochter van Diric Gerits en Agnees hebben verkocht Catarijn weduwe Teeuwen Driessen ½ van huis en hof etc. int Hermalen; Anneken en Jenneken zijn de twee kinderen van wijlen Diric Gerits scan 63 [datum 22.6.1633] 

Catarijn weduwe Teeuwen Driessen met betalingsgelofte aan Jan Gerits van de Ven tbv Diricxken onmondig kind van Arien Artssen en voorts worden genoemd Heijlken weduwe van Wauter van de Camp, Ardt Bouwens en Corstiaen Jan Schoenmakers scan 64 [datum 22.6.1633]
Anthonis en marijken kinderen van Willem Jacop Aerts en Metgen hu nzuster met betalingsgelofte aan Corstiaen Jan Rovers voorg over Sijken en Peterken dochters van Gijsbert Ryckarts uit huis en hof etc. onder Lutteleijndt en land opte Beeck met in de marge een notitie dd. 24.10 (?),1641 scan 68 [datum 30.6.1633]

Anthonis Amijs Jans van der Spanck verkoopt aan Anneken weduwe van Jan Aerdts Verhaigen land onder Delschot in de Liekendonck scan 69 [datum 4.7.1633]

Servaes Henrick Servaessen met betalingsgelofte aan Lucas Henrick Aerdt Hellincx ivm landhuur van land aan de Meijgraef en Wouter Wouters van Groesbeeck mn van Angnees, Coenraet Goossens van Maastricht man van Marija dochters van Henrick Henricx Hoppenbrouwers beiden soldaten in dienst van Zijne Koninklijke Majesteit en in garnizoen te Breda met verkoop van rogge aan Jan Dielis Cuijlers uit huis esthuis hof boomgaard etc. 15 lop. in de Schootsehoef scan 71 [datu m6.7.1633 en 7.7.1633]

Jan zoon van Jan Hugo van Berckel bekent voldaan te zijn van 100 gl. betaald uit handen van Jan zoon van Jan Emberts scan 73 [datum 7.7.1633]
Ardt zoon van Servaes Schoenmakers met een betalingsgelofte aan Peterken weduwe van Peeter Henrick Aerdtss. scan 74 [datum 8.7.1633]

Jan Joris vorster [scan 75 [datum 8.7.1633]

Jan Philipsen van Emickhovel [elders Emmikhoven] met betalingsgelofte aan Jan Claes Daniels Smolleners scan 75 [datum 19.8.1633]

Anneken weduwe wijlen Peeter Willems van Griensven in zijn leven secrtaris te Schijndel doet afstand van haar tochtrecht van erven, gronden, huis, meubilair, bestiaal etc. in de hoeve gelegen te Acht bij Woensel tbv Niclaes Peters van Griensven en Anneken was een dochter van Jan van Helmont, Henrick Henricx van Amstel man van Anneken dochter van Anneken van Peeter Willems & genoemde Anneken, met de nodige condities waaraan Henrick en Niclaes zich dienen te conformeren  na de scheiding en deling, waarin tevens gesproken wordt over huis schuur brouwhuis bakhuis hof en land voor Henrick Henricx van Amstel onder het Lutteleind omtrent de kerk te Schijndel [vermoedelijk gaat het hier om herberg de Rooden Leeuw van de Van Amstels] en land op diverse plaatsen in het dorp scan 76 [datum 19.8.1633]
Peter zoon van Daem Peter Daemen en zijn moeder was Angnees dochter van Arien Pennincx, Aerdtzoon van Jan Servaes Schoenmakers man van Heijlken [er staat Helken], Willem Lambert Claessen man van Catarina, Jacop Lenart Gerits man van Aeltgen beide dochters van Daem Peters en Angnees die een scheiding en deling aangaan ivm hun bezittingen en bijbehorende lasten en uiteraard alle namen van de eigenaars van de genoemde belendende percelen en o.a. wordt genoemd een mannengasthuis te ’s-Hertogenbosch, de Cruijsbroeders aldaar en het St.Janskapittel, als ook de rentmeester van Boxtel scan 80 [datum 12.10.1633]

Jan Janssen Verbruggen woonachtig te Den Dungen [dubieus] heeft verkocht aan Jan zoon van Matijs Willems van Heretum land onder Wijbosch opte Peckstucken scan 84 [datum 13/10.1633]

Lambert zoon van Wouter Lamberts verwekt bij Aeltgen dochter van Gering Henricx, Henrick Jan Ariens man van Catarina ook dochter van Wouter Lamberts en Aeltgen, hebben verkocht aan Hugo Jans Hugo van Berckel land van 6 lop. genaamd de Hoefacker inden Boogart met o.a. een rente aan Laureijns van Loemel fiscaal als rentmeester scan 84 [datum 12.10.1633]

Gerit en Henrick broers kinderen van Aerdt Gerits van de Ven en hun moeder was Catarina dochter van Jan Ariens Maes, Delis Gijsberts man van Margriet, Anthonis Evers man van Jenneken dochters van Aerdt Gerits & Catarina, Gerit Jan Gerits van de Ven en Gering Reijnder Geerincx voogden van Jan zoon van Aerdt Gerits van de Ven scan 84 en 86 [datum 12.10.1633]

Henrick Servaes Schoenmakers Embert en Henrick broers kinderen van Embert Emberts van den Vorstenbos, Jochem zoon van Aerdt Jochums land in de Buenderen met belendingen scan 87 [datum 12.10.1633]
Jacop Sweits Jacops heeft verkocht Jan zoon van Lambert Dirck Schoenmakers land 10 lop. onder Wijbosch in Lobbenhoef naast het erf van de guldebroeders van St.Sebastiaen met grondcijns int boek van Heeswijk scan 88 [datum 27 januari 1633]
Peeter zoon van Jan Henricx Verwetering heeft verkocht Peeter Antonij Matijs van L….bach huis en hof genaamd de Roghoef omtrent 8 roeden land  onder Delschot omtrent de kerk scan 90 [datum 27 januari 1633]

Lambert Sijmons van der Haigen heeft verkocht Jan zijn broer land in de Bodem van Elde genoemd het Vleckershoefken scan 91 [datum 28 januari 1633]

Jan Hendrick Pauwels met betalingsgelofte aan Anthonis Jan Emberts met in de marge een notitie dd. 23.10.1648 scan 93 [datum 1.2.1633]
Iewen Aerdts Andries Noelen (?). Jan van den Borcht en Henrick Lamberts scan 94 en 95 hebben op basis van een procuratie gepasseerd voor notaris en getuigen te ’s-Hertogenbosch dd. 20.12.1632 hen gegeven en verleend door de dekens en gemene gildebroeders van het gilde of broederschap van St.Quirijn gefundeerd in de parochiekerk van Sint Jacob te ’s-Hertogenbosch, hebben verkocht Jan Aerdt Dircx van Vechel land onder Delschot aan de Heeswykerstege scan 95 [datum 29.1.1633]

Ambrosius zoon van Claes Hugo van Berckel, Adriaen Rommen man van Marijken, Joost zoon van Jan Jacops man van Hilleken  beide dochters van Claes Hugo van Berckel ¼, Peeter Hugo van Berckel en Andries Ambrosius Willems voogden van Nicolaia minderjarige dochter van genoemde Claes, mede voor Ambrosius Adriaens en Joost Jans Verhagen (?), hebben verkocht Jan en Hugo broers en Hilleken hun zuster kinderen van Jan Henricx van Gerwen, Gijsbert Peeter Gijsberts man van Marij dochter van Jan Henricx ieder 1/6, Michiel Huijbert Spierinxc man van Hendricxken  dochter van Jan Henricx voor de andere 2/6 delen, uit de ½ van huis schuur esthuis schop hof boomgaard waarvan de andere helft is van de weduwe en kinderen van Jan Henricx groot ont geheel 12 lop. onder Delschot, met o.a. een rente aan het Catersgasthuis te ’s-Hertogenbosch en grondcijns aan de Heer van Helmond en betalingsgelofte scan 97 e.v. [datum 10.2.1633]
De schepenen Hendrick Gijsbert Smits en Goossen Jans Willems verklaren dat ze op 8 februari 1633 op verzoek van Peeter Servaessen zijn verschenen in de Hautert in de Heijcampen over de sloot van Peter gekomen van de kinderen van Dirck Gerits gelegen tussen het erf van het Convent van de Clarissen tegenwoordig in gebruik van Anthonis Henrick Lamberts woonachtig op de hoeve van de Clarissen scan 100 [datum 11.2.1633]
Aerdt Arien Pennincx met betalingsgelofte aan Gijsbert Henricx woonachtig te Rosmalen om Peeter zoon van Henrick Ariens te onderhouden in cost en drank vuur licht klderen zowel linnen als wollen kleren totdat die de leeftijd heeft bereikt van 16 of 17 jaren en zelf de kost kan verdienen scan 101 [datum 18 2.1633]

Jan Claes Daniel Smulders heeft verkocht Jenneken weduwe van Jan Aerdts Verhaigen en haar vijf kinderen land 3 lop. onder Wijbosch; verzoek van Jenneken dochter van Goijart Lucas,  Jan Claes Daniel Smulders heeft zijn solemnele eed gedaan aan handen van Jan Joris als gemachtigde van de schout om voogd te zijn van Jenneken vs. wiens moeder is Hilleken dochter van Claes Daniel Smolders en Jan Jaspers haar man is, waarbij huis en hof wordt verkocht aan Jacop Switsen; later vernadering van dat huis scan 103 [datum 142.1633] 
Leunis Jaspers uit Nuland man van Marijken dochter van Goijart Lucas verwekt bij Ida dochter van Claes Daniels Smolders en op basis van een procuratie in tegenwoordigheid van Jacop Switsen hebben ze vernaderd het huis en hof dat Jan Jaspers en Hilleken hebben verkcoht aan Jacop Switsen met in de marge een notitie dd. 8 februari 1633 scan 104 [datum 12.2.1633]
Embert Goijarts heeft getransporteert aan Dielis Henrick Anthonis Smits de ½ van hooiland opt Oetelaer scan 105 [datum 12.2.1633] 

Jan Ariens Wouters heeft getransporteerd aan Jan Claes Daniel Smollenaers 50 gl. die Catarina Matheus Driessen beloofd heef te betalen aan Jan Ariens scan 109 [datum 14.10.1633]

Jacop Swits Jacops transporteert Jan Ruth Lamberts land 4 ½ lop. in Lobbenhoef naast het erf van de guldebroeders van St.Sebastiaen scan 109 [datum 15.10.1633]
Jan Ruth Lamberts transporteert aan Jacop Sweits Jacops land in de Schootsehoef scan 110 [datum 15.10.1633] 

Bartolomeus Janssen man van Yda dochter van Jan van Auwenhuijs heeft verkocht aan Dirck Peters van Vese [dubieus] land onder Delschot int Neerlant scan 111 [datum 19.10.1633]

Jenneken weduwe van Henrick Cuijlers doet afstand van tochtrecht tbv haar twee zonen o.a. Henrick en haar dochter Anneken land en huis onder Lutteleijndt scan 112 [datum …..?]
Goijart zoon van Matijs Meussen verwekt bij Marijken dochte rvan Jan Schoenmakers vernadert als naaste van den bloede de goederen die onlangs zijn verkocht aan Catarina dochter van Matheus Driessen hen aangekomen na de dood van Heijlken dochter van Jan Jans Schoenmakers scan 113 [datum 9.4.1633]
Arien Aerdts die men noemt Keijsers met betalingsgelofte aan Jan Gerit Michiels uit huis en hof etc. 9 lop. binnen Veghel aan de Donck scan 113 [datu, 18.4.1633]

Jan zoon van Jan Goijarts met betalingsgelofte aan Goijart Ardtss. van Rullen en Adriaen Laureijnsen van Waelre met verwijzing naar een proces voor schepenen van de stad Helmond tussen Jan Goijarts en Mr. Jan Loijen en Gerit Pauwels schout te Aarle als executeurs van het sterfhuis van Jan Jan Rutten scan 115 [datum 19.4.1633]

Willem Gijsberts van den Boogart en Niclaes van Griensven secretaris volgens testament van Peeter Gijsberts van den Boogart en Heesken zijn vrouw dochter van Henrick van den Oetelaer en Hilleken zijn vrouw gepasseerd voor schepenen dd. 14 november 1631, voogden over de kinderen van Peeter en Heesken, op basis van een decreet der schepenen dd. 21 april 1633, met betalingsgelofte aan Hilleken weduwe Jan Henricx van den Oetelaer uit groesland onder Lutteleijnde en uit huis etc. onder Delschot inden Bogart scan 115 t/m 119 [datum 21.4.1633]

Gerit zoon van Roef Joris en Jan Niclaes Daniels van der Aa man van IJken onmondige dochter van wijlen Roef Joris en verwekt bij diens vrouw Yda dochter van Claes daniel Smollenaers met verkoop  aan Corstiaen Gerit Corstiaens van land in den Erdenborch int geheel 6 bunder met in de marge een notitie dd. 19 april 1643 scan 120 [datum 26.4.1633]
Compareert voor schepenen Mr. Michiel Deckers chirurgijn aan de ene kant en Willem zoon van Gerit Henrick Goossens aan de andere kant die een zeker contract met elkaar zijn aangegaan dat deze chirurgijn schuldig zal zijn en zich heeft verbonden om Willem Gerits als ook Catarina diens vrouw en zijn kind ten gevolge van een accident waarmee ze besmet zijn te cureren [= behandelen] en te genezen en ook zijn uiterste inspanning en naarstigheid aan de dag te leggen te rgenezing van Margrietgen de schoonmoeder van genoemde Willem en bij dit contract staat een bedrag vermeld van 162 gl. scan 120 e.v. [datum 2.5.1633]
A…..Ariens Ansems heeft verkocht Daniel Wouter Pennincx goederen waar die ook gelegen zijn, met in de marge een notitie dd. 1639]
Sander Dirick Sanders met betalingsgelofte aan Jan Adriaen Claes uit land genaamd de Roghoef 4 lop. met in de marge een notitie dd. 13 april 1649 scan 125 [datum 4 mei 1633]

Sander zoon van Dirick Sanders etc. met in de marge een notitie dd. 1634 – scan 127 beschadigd stuk!

Scan 128 idem een beschdigd stuk!

Vervolg van scan 128 met de volgende namen: Leunis Eelkens, Adriaen Jan Willems, Jan Claes Smits, de kinderen Lambert Rombouts, Peeter Adams van Gerwen scan 129 [datum 2.11.1633]
Jan zoon van Jan Henricx van Gerwen, Michiel Huijbert Spierincx man van Henricxken dochter van Jan Henricx vs. Hugo en Hilleken kinderen van Jan Henricx, Gijsbert Peeters man van Marijken dochte rvan jan Henricx met betalingsgelofte aan  zoon van Jan Jacops man van Hilleken dochter van Claes Hugo van Berckel scan 129 [datum 3.11.1633]
Lambert zoon van Wouter Lamberts en Aeltgen vrouw van Wouter en dochter van Gering Henricx, Hendrick Jan Ariens man van Catarina dochter van Wouter Lamberts en Aeltgen, verkoop aan Lambert Symons van der Haigen en Corstiaen Anthonis Smits vooden van de onmondige kinderen van Lucas Jan Lucas land den Hopacker onder Delschot met o.a. een rente aan Heer Gerart van den Heuvel rentmeester van de rector van St.Eligij inferioris, aan de kinderen van Jan Willem Bloemarts scan 130 [datum 29.10.1633]  

Roelof Rutten man van Peeterken, Jan Jans Willems van der Haigen man van Geertruijt beide dochters van wijlen Jan Peter Schijmans bij dezelfde Jan en Mechtelt dochter van Aerdt Lamberts van der Heijden samen verwekt zijn een scheiding en deling aangegaan o.a. huis en hof etc. 10 lop. opt Oetelaer met in de marge een notitie dd. 14 maart 1634; land 6 lop. opte Voirt met rente aan de rentmeester der Predikheren scan 132 t/m 135 [datum 8.11.1633]
Servaes zoon van Antonis Servaessen en met hem Aerdt Servaessen zijn oom, Jan zoon van Aerdt Arien Pennincx die een zeker akkoord zijn aangegaan mbt het onderhoud in kost en drank vuur en licht etc. etc. scan 135 [datum 12.11.1633]
Adriaen Joost Evers man van Geritgen dochter van Jan Adriaen Claessen bij dezelfde Jan en Elisabeth dochter van Maes Peeters samen verwekt, Thomas Gerits van den Ecker en Bartholomeus Bartholomeus Ryckarts voogd over Adriaen de zoon van Jasn & Elisabeth, genoemde Thomas Gerits en Claes Willems van Driel voogden van de zes minderjarige kinderen van wijlen Delis Jan Delis en diens vrouw Angnees dochter van Jan Adriaens & Elisabeth zijn een scheiding en deling aangegaan o.a. huis esthuis etc. onder de Borne in de Schel met een cijns int boek van Middelroij, land in de Weijdonck, met in de marge een notitie dd. 31 maart 1640, land opte Heerwyckerstege, land de Schurfacker 4 lop. onder Ollant, eikenhout int Bagijnvelt scan 137 e.v. [datum 12.11.1633]

Claes Peeters secretaris ahier heeft verkocht Aert Jan Ariens een rente staande op het corpus van Schijndel, met in de marge een notitie dd. 9 januari 1635 scan 142 [datum 18.11.1633]

Scheiding en deling voor Gerit Hendrick kinderen, Aert Gerits van de Ven en zijn vrouw Katalijn dochte rvan Jan Ariaen Maes, Delis Gijbers man van Margriet , Tonis Everts man van Jenneken, Gerit Jan Gerits en Gering Rijnders voogden van de minderjarige dochter Meriken Jan Aerts van de Ven, Jan Gerits van de Ven en Gerit Dirck van Vucht voogden van de minderjarige zonen van Dirck Arien Aerts van de Ven verwekt bij Aelken Dierck Gerits dochter o.a. huis en hof opt Oetelaer 3 lop. – loopt verder op scan 147 [zonder datum]

Notitie dd. 28 november 1651 mbt het huis van Van de Laerschot en Lijsken zijn vrouw o.a. te Dinther, te Schijndel, eikenbomen in de Keurcamp, den Aabeemt onder Dinther scan 149
Condities opgemaakt tussem de kinderen en voogden van Aert gerits van de Ven scan 151 [datum 14 oktober z.j.]

Geschil en proces tussen Jan Hendriks van Nistelrooij man van Anneken dochter van Willem Matijssen van Heretum voorheen weduwe van Willem Gerits van de Ven enerzijds en Jan Gerits van de Ven anderzijds n.a.v. een afgeloste rente van 100 gl. en gesloten akkoord scan 153 [datum 21.11.1633]

Claes Willem Delis met betalingsgelofte aan Reijnder Peeter Henricx uit land opte Beeck met in de marge een notitie dd. 15 oktober 1683 scan 157 [datum 29.11.1633]

Ariaen Jacop Adriaens van de Wijven met betalingsgelofte aan Cornelis zoon van Peeter Martens van der Haigen uit land in den Erdenborch met in de marge een notitie dd. 13 april 1635 scan 158 [datum 7.12.1633]

Dirick zoon van Jan Jans Bevers met transport aan Herman Hendrick Peeterds van land opte Schoot en land int Hermalen scan 159 [datum 12.12.1633]
Dirck zoon van Peeter Jan Gerits en Jan zijn broer met transport aan Jan zoon van Jan Henricx Verweteringe uit huis en hof etc. met verwijzing naar een schepenbrief dd. 22 oktober 1624 en land onder de Borne scan 161 [datum 13 december 1633]

Aert Jan Geelincx man van Stouken dochter van Ardt Lucas doen afstand van tochtrecht van 1/6 der goederen achtergelaten door wijlen Jan Goijarts van Schijndel de 1e man van Stouken en dat tbv Jan zoon van Jan Goijarts en Stouken scan 163, 164, 165 [datum 13.12.1633]

Gerardt Jans Hendircx Verhaigen op basis van procuratie van Jenneken dochter van Michiel Boogarts gepasseerd voor schepenen i nd ebaronie van Boxtel dd. 17 decdember 1633, heeft verkocht Herman Peeter Denis land 12 lop. in de Orendonck scan 166 [datum 18.12.1633]
BHIC 5122 INV.NR.70 SCHEPENPROTOCOL VAN ALLERHANDE AKTEN PERIODE 1634-1635 163  SCANS

Gerardt zoon van Adriaen Goossen Bol met transport aan Peter Wouter Peeters van land onder Wijbosch opte Witacker scan 3 [datum 2.1.1634]
Herman Henrick Peeters verkoopt zijn broer Claes land onder Lutteleijndt en Claes verkoopt Herman land aent Vechelsegat bij hoeve de Grootdonck scan 4 [datum 12.12.1633]

Marijken dochter van Dirck Jans van den Oetelaer weduwe van Jan Ardt Dircx van Kessel op basis van het testament van  15 december 1632 samen met Dirck zoon van Aerdt Dircx van Kessel, Narten Adriaen Martens, Dirck Dircx van Kessel en Huijbert Hendrick Willems als testamentaire voogden van Jan en marijkens kinderen, hebben verkocht Adriaen Joost Evers land onder de Borne met cijns aan de Heer van Helmond en 9 gl. aan Francois van de Nieuwenhof en 9 gl. aan Goyart Janssen mulder scan 5 [datum 9.1.1634]
Lenart Joost Peeters met een verkoop aan Anthonis van den Auwenhuis scan 6 [datum 11.1.1634]
Anthonia dochter van Hendrick Anthonis Corstiaens Smits vrouw van Jan Andries Veraelst vernadert wat Anthonis van Auwenhuijs heeft verkregen tegen Lenart Joost Peeters op 11 januari scan 8 [datum 12.1.1634]

Jan Gerits van de Ven vernadert hooiland dat Jan Ardt Dircx van Vechel in koop heeft verkregen tegen Lambert en Gerit broers kinderen van Henrick Gerits van de Ven scan 8 [datum 13.1.1634]

Catarina weduwe wijlen Henrick Gijsbert Joordens dochter van Goyart Wouters door Goyart verwekt bij Heijlken dochter van Adriaen Coenen vernadert goederen gekomen van Peeter Claes Buscus [elders Buskens] en Jan Andries Veraelst en Dielis Henrick Tonis gekocht van Heesken (?) dochter van Wouter Coenen scan 10 [datum 16.1.1634]
Dirck Ariens clompenmaeker heeft verkocht Jan Jans Willems Verhaigen huis hof boomgaard en land 4 lop. genaamd den Dom aen de Meijgraef met als last 6 sester rogge aan de Cruijsbroeders nu te Schijndel woonachtig, 2 gl. aan Gijsbert en Bartholomeus kinderen van Meus Ryckarts en een bedrag aan Frans Goyarts brouwer te ’s-Hertogenbosch inden Lupert scan 10 [datum 19.1.1634]

Jan Jans Willems Verhaigen man van Truijken dochter van Jan Peeter Schijmans heeft verkocht aan Erbert Jan Beecx en Jan Goyarts van Mierloo 6 lop. land onder de Borne met last van de ½ van 9 gl. aan de rentmeester van de Predikheren te ’s-Hertogenbosch en de andere helft aan Peeter Claes Buscus met in de marge een notitie dd. 20 januari 1634, met betalingsgelofte aan Peeter Henricx van Delft en Henrick Roelof Rutten voogd van de minderjarige kinderen van Jan Roelof Rutten, waarbij ook worden genoemd Dirck Ariens clompenmaeker en Catarina dochter van Dirck Ancems met in de marge een notitie dd. 18 maart 1636 scan 12 [datum 19.1.1634]
Gijsbert Wouter Janssen van den Bogart heeft verkocht Dirck Dircx van Kessel huis en hof etc. onder het Elschot 11 lop. scan 15 [datum 21.1.1634]

Niclaes van Griensven en Hendrck Henricx van Amstel met betalingsgelofte aan Jan Jan Henrick Peeters scan 16 [datum 25.1.1634]

Anthonis Willems van Auwenhuijs heeft verkocht Dirck Dircx van Kessel land onder Delschot in de Kijfcamp 4 lop. scan 17 [datum 27.1.1634]
Hendrick Jan Henricx Verhaigen man van Engelken, Willem Mathijs van Herethum man van Ariken beide dochters van Willem Janssen opte Hoef hebben verkocht Jan Lucas Janssen goederen achtergelaten door wijlen Peeter Claes Buskens scan 18 [datum 27.1.1634]

Jan Aerdt Dircx van Vechel als borg voor Adriaen Jan Wolfarts scan 19 [datum 30.1.1634]
Catarina weduwe wijlen Hendrick Gijsberts Joordens dochter van Goyart Wouters en diens vrouw Heijlken dochter van Arien Coenen heeft vernaderd de kopen door Anthonis van den Auwenhuijs gekocht van Lenart Joost Peeters op 11.1.1634 scan 19 [datum 30.1.1634]

Peeter zoon van Adriaen Joost Peeters heeft vernaderd de koop aangegaan door Anthonis van Auwenhuijs met Lenart Joost Peeters zijn oom dd. 11.1.1634 scan 20 [datum 31.1.1634]

Goyart Willem Goyarts van den Bogart verwekt bij Arnolda dochter van Jan Broeren en Anthonis Willems van den Auwenhuijs man van Anneken dochter van Willem & Arnolda, Gerart zoon van Corstiaen Jan Willems man van Jenneken dochter van Willem & Arnolda ivm de koop verkregen tegen Lenart Joost Peeters te Sint Michielsgestel, Jan Lucas Janssen man van Jenneken dochter van wijlen Willem Jan Broeren, Embert Lambert Dircx man van Margriet dochter van Willem Janssen en de koop tegen Hendrick Jan Henricx Verhaigen man van Engelken dochter van Willem Janssen en de koop tegen Willem Marthijs Willems van Herethum man van Aryken dochter van Willem Janssen, Jan Goyart Wouters en Catarina zijn zuster weduwe van Hendrick Gijsbert Henricx bij deselfde Goyart en Heijlken dochter van Adriaen Coenen samen verwekt; Eva weduwe van Jan Reijnders dochter van Lambert Willems en verwekt bij Marijken dochter van Adriaen Coenen, Dielis Hendrick Anthonis en Jan Andries Veraelst, Heesken weduwe van Frans Ardtss. dochter van Wouter Coenen allen erfgenamen van Peeter zoon van Claes Peters Buskens [elders Buscus], hebben verkocht Jan Andries Ariens land onder Wijbosch opte Pecstucken met last van 5 gl. aan de Guldebroeders van St.Servaes patroon van Schijndel, verwijzend naar een akte dd. 20 december 1624 en land elders in Schijndel in diverse akten o.a. 6 lop. onder Delschot opte Boedonk genoemd de Kijfcamp in meerdere akten betreffende de erfgenamen van Peeter Claes Buskens scan 21 [datum 31.1.1634]
Corstiaen Anthonis Smits H.Geestmeester te Schijndel met een vernadering op basis van een procuratie voor een notaris te ’s-Hertogenbosch gepasseerd dd. 28.1.1634 via Armolda dochter van wijlen Frans Aerdts & Heesken Wouter Coenen zijn vrouw scan 29 [datum 31.1.1634]
Willem Hendrick Daniels met een betalingsgelofte aan Adriaen zoon van Anthonis Willems van den Auwenhuijs met in de marge een notitie dd. 18 januari 1638 scan 29 [datum 1.2.1634]

Marten Aerdt Lamberts man van Margrietgen dochter van Jan Elias van de Laerschot verwekt bij Marijken dochter van Hendrick Daniel Smollenaers heeft verkocht aan Jan zoon van Peeter Janssen 4 ½ lop. land onder Wijbosch in de Haige over tBroeck met cijns aan de rentmeester der domeinen, in meerdere akten scan 30 [datum 4.2.1634]

Margrietgen weduwe wijlen Jan Dirck Smolders, Dirck haar zoon, Claes Dirck Smolders en Anthonis Hendrick Joosten voogden van de minderjarige kinderen van Jan & Margrietgen met betalingsgelofte aan Jan Peeter Janssen uit huis en hof onder Wijbosch scan 33 [datum 4.2.1634]
Jan en Lucas broers kinderen van Andries Jan Veraelst verwekt bij Wilhelma dochter van Hendrick Peters, Jan zoon van Jan Jans Peters man van Barbara dochter van Andries & Wilhelma zijn een scheiding en deling aangegaan o.a. huis en hof boomgaard etc. 5 lop. onder Delschot inden Bogart met cijns aan de Heer van Helmond, pacht aan Dirck Aerdts Raijmaeker te ’s-Hertogenbosch, aan Mr. Aerdt Haubraken te ’s-Hertogenbosch, aan de St.Janskerk te ’s-Hertogenbosch, land aan de Dungensestege in de Hautert, de Meulenheij, in Reijndershoefve, pacht aan Mathijs van den Ancker, erfgenamen van Dirck van Achelen, restitutie aan Aerdt Bouwens van de Ven uit land in de Bacxhoefve, met in de marge een notitie dd. 22 februari 1634 scan 35 [datum 7.2.1634]
Willem Henrick Daniels met betalingsgelofte aan Wouter Jan Pennincx uit 6 lop. land onder de Borne aen den Heuvel met in de marge een notitie dd. 30 januari 1647 scan 40 [datum 7.2.1634]

Lambert zoon van Reijnder Henricx van der Haigen man van Appolonia dochter van wijlen Peeter Hugo van Berckel verwekt bij Elisabeth dochter van Jan Verhoeven d’Oude, Lambert Symons van der Haigen voogd over Marijken Anneken en Hillegonda kinderen van Peeter & Elisabeth vs., Jan Jans Verhoeven, Goyart zoon van Jan Gijsbert van den Bogart verwekt bij Anna dochter van Jan Verhoeven d’Oude, Jan Janssen Verhoeven de Jonge en Anna zijn zuster, Peeter zoon van Jan Peters van den Heuvel hun oom, Gerit Jan Peters van den Heuvel, Matijken vrouw van Symon Jans van Thurnout, Judith vrouw van Gerit Jacops van Weerdt beiden dochters van Hugo van Meester Claes van Berckel verwekt bij Eva dochter 
van Peeter van Leijen. procuratie an Gijsbert en Willem broers zonen van wijlen Peeter van Leijen dd. 20 september 1633 getekend door notaris Hendrick van Dueren en nog een vonnis van de Bossche schepenen van 1 juli 1632 met een scheiding en deling o.a. 14 lop. land onder Wijbosch genoemd het Putstuck, 4 lop. land in de Calverlocht, land in de Hardebeemden, in Marsmanshorck scan 42 [datum 4.2.1634]

 Jan Jans Jacops wegens zijn schoonzoon Jan Arien Peters met betalingsgelofte aan Aerdt Denis Peters voogd van de minderjarige kinderen van Dielis Lenarts met in de marge een notitie dd. 16 april 1638 scan 46 [datum 14.2.1634]
Serie akten die qua persoonsnamen aansluiten bij scan 42 en loopt tot scan 56 met o.a. een uitvoerig relaas over allerlei eikenbomen scan 48 [datum 14.2.1634]
Jan zoon van Jan Willems van der Haigen heeft verkocht Adriaen Janssen van Boerdonk goederen die hem ten deel gevallen zijn na de dood van Anneken vrouw van wijlen Jan Henricx van Rullen [zie ook scan 57 de bovenste akte] scan 56 [datum 16.2.1634]
Claes Claes Daniels van der Aas met betalingsgelofte aan Corstiaen Anthonis Smits en Jan Amijs van der Spanck voogden van Marijken dochter van Henrick Anthonis Smits met in de marge een notitie dd. 8 juni 1639 scan 57 [datum 7.3.1634]

Jan Dielis Cuijlers heeft verkocht Corstiaen Gerit Corstiaens hooiland in de Beemden scan 58 [datum 7.3.1634]

Lambert Reijnder Henricx van der Haigen heeft verkocht Hendrick zoon van Corstiaen Elias van de Laerschot land onder de Borne opte Boswech [beschadigd stuk], aan Mr. Peeter Matijs van Meerhoudt land in de Pastoirstiend en aan Peeter Hendricx van Delft land opt Oetelaer scan 59 [datum 10.3.1634]

Goyart zoon van Jan Gijsberts van den Bogart verkoopt aan Jan Janssen Verhoeven land in Marsmanshorck en in de Everdonck als ook land opte Witacker en in de Calverlocht scan 61 [datum 24.3.1634]

Akte die qua persoonsnamen overeenkomt met scan 42 en 48 – scan 63
Jan Henricx van Nistelroij man van Anneken dochter van Willem Mathijs van Herethum voorheen weduwe van Willem Gerits van de Ven doet afstand van tochtrecht met verwijzing naar een Bossche schepenbrief dd. 28.3.1615 scan 68 [datum 31.3.1634]

Jan zoon van Wilmer Henricx heeft verkocht land in de Hardebeemden en land in de Schootsehoef scan 69 [datum 31.3.1634]

Jan zoon van Claes van Gerwen vernadert het land dat Jan Aerdt Ariens in koop heeft verkregen tegen Jan zoon van Jan Jans Michiels scan 71 [datum 30.3.1634]

Catarina weduwe wijlen Jan Adriaens van de Ven als langstlevende verwijzend naar een testament gepasseerd voor Heer Theodorus van Lil vicarius te Sint Michielsgestel en getuigen op 16 december 1632, heeft verkocht Peeter Adriaen Peeters de helft van een akker van 6 lop. onder Lutteleijndt met last o.a. aan Wouter van Groesbeeck en cijns te Eindhoven aan Anthonis van Hoof scan 72 [datum 4.4.1634]
Hendrick zoon van Hendrick Claessen van Oirschot uit Gemonde heeft verkcoht Jacop Roelof Thielemans een koeweide opt Oetelaer scan 74 [datum 4.4.1634]
Jan zoon van Claes Dirck Smolders heeft verkocht Aerdt Jan Adriaens Verhaigen hopland onder Wijbosch scan 75 [datum 13 april 1634]

Jenneken weduwe wijlen Antonis Servaes Schoenmakers nu vrouw van Lambert Jaspers doet afstand van tochtrecht tbv Servaes zoon van Antonis vs. en van Aert Servaes Schoenmakers en Aert Jan Geelincx voogden over genoemde Servaes en in de akte wordt genoemd Jan Andriessen uit Helmond man van Adriaentjen dochter van Antonis & Jenneken dochter van Dorck Otten [er staat Otthen] – loopt door tot scan 82 – scan 76 [datum 20 april 1634]

Sannder zoon van Dirck Sanders heeft verkocht Heijlken weduwe van Jan Dirck Sanders een akker hopland opte Veerdonck scan 82 [datum 21.4.1634]
Claes Adriaen Claessen van der Aa met betalingsgelofte aan Ryckart Jan Aerts uit 4 lop. land i ne Pstoirtstiende en doorverokocht aan de H.Geestmeesters Corstiaen Anthonis Smits en Willem Gijsberts van den Bogart scan 83 [datum 25.4.1634]

Jan zoon van Andries Veraelst met betalingsgelofte aan de in de vorige akte genoemde H.Geestmeesters uit hooiland in de Bacxhoef met in de marge een notitie dd. 19 oktober 1635 scan 85 [datum 26.4.1634]
Aerdt zoon van Claes Daniels van der Aa heeft getransporteerd aan Embert Lambert Schoenmakers land onder het Luteleind op de Keur scan 86 [datum 27.4.1634]

Catarina weduwe wijlen Wouter Adriaen Timmermans heeft afstand gedaan van haar tochtrecht van land op de Locht onder Wijbosch scan 87 [datum 37.4.1634]
Aerdt Jans Geelincx van den Borne man van Stouken dochte rvan Aerdt Lucas heeft afstand gedaan van het tochtrecht tbv Aelbert Goyarts man van Angnees dochte rvan Jan Goyarts en Stouken vs. welke Jan de 1e man van Stouken was scan 88 [27.4.1634]

Jan Jans Willems van der Haigen en Roelof Rutten man van Peeterken dochter van Jans Peeters met scheiding en deling van goederen scan 90 [datum 2.5.1634]

Beelken weduwe van Denis Peeters heeft afstand gedaan van tochtrecht tbv Jan zoon van Jan Lenarts van Roggel man van Catarina dochter van Denis Peeters o.a. huis hof boomgaard etc. onder het Lutteleind omtrent de kerk scan 92 [datum 9.5.1634]
Jan zoon van Jan Lenarts van Roggel met betalingsgelofte i.v.m. afstand van tochtrecht door Beelken aan Hendrik Gijsbert Smits uit een akker met cijns aan de Heer van Helmond, de kinderen Marten Schijmans, aan de pastorije van Schijndel met in de marge twee notities resp. 7 mei 1657 [ondertekend door secretaris Schoonhoven] en 6 december 1636 scan 92 [datum 9.5.1634]
Dirck Cornelis Dircix met betalingsgelogte aan Jan zoon van Anthonis Jan Eijmberts met in de marge een notitie dd. 7 december 1644 scan 95 [datum 16.5.1644]

Peeter zoon van Anthonis Corstiaens van Sochel heeft verkocht Jan zoon van Niclaes Dirck Smolders huis esthuis boomgaard etc. 6 lop. onder Delschot met last aan Catarina weduwe van Thielman Haegels te ’s-Hertogenbosch, de kinderen Gerit Janssen te ’s-Hertogenbosch, de vicarije van Schijndel, Michiel Peter Delis, Jan Henricx van Liemde en een nabuurcijns te Schijndel scan 96 [datum 17.5.1634]

Jan zoon van Lucas Janssen van der Loo heeft verkocht Adriaen Bartholomeus Gijsberts van der Schoot nl. 3 lop. land op de Schoot met verwijzing naar een Schijndelse schepenbrief dd. 1 juli 1624 verkregen tegen Henrick van Gerwen op 12 juni 1589 en eerder op 16 augustus 1677 scan 97 [datum 10.5.1634]

Margrietgen weduwe Jan Dirck Smolders met betalingsgelofte aan Claes Dirck Smolders, Claes Willems Block en Willem zoon van Jan Wijnen mede op basis van een procuratie gepasseerd voor notaris Peter van Lieshoudt residerende tot Dinther dd. 12 maart 1630 voogd over Antonius en Hendrik minderjarige kinderen van Claes Dircx van Berkel (?) en verwekt bij een dochter van Rover Anthonis met een notitie dd. 26 februari 1646 en in de marge 14 juni 1648, uit huis esthuis etc. 12 lop. onder Wijbosch opte Locht scan 98 [datum 22.5.1634]
Jan zoon van Jan Michiels van der Loo vernadert land dat is nagelaten door Catarina weduwe van wijlen Jan Adriaens van de Ven en verkocht aan Peeter Adriaen Peeters scan 100 [datum 22.5.1634]

Lambert zoon van Wouter Lamberts verwekt bij Aeltgen dochter van Gering Henrick Geerincx en Henrick Jan Adriaens man van Catarina dochter van Wouter & Aeltgen met een scheiding e deling o.a. land de Kleine Hoefacker, hooiland in de Liekendonck etc. scan 100 [datum 31.5.1634]
Hendrick Jan Adriaens Verhaigen man van Catarina dochter van Wouter Lamberts heeft verkocht aan Willem Embert (?) Janssen groesland in de Liekendonck scan 102 [datum 31.5.1634]

Los briefje met namen en geldbedragen nl. Ansem Diricx, Henrick Jan Ariens, Jan Aerdts Geerits, Tonis Jan Aerdts, Elen (?) Gijsberts, Willem Emberts, Henrick Delis en Jan Hugo scan 103 [zonder datum]

Los briefje – Jan Gerart van Quaethooven die een akte heeft laten zien hem gegeven door de hoogschout van stad en meierij van ’s-Hertogenbosch inhoudende dat genoemde Jan als stadhouder het schoutambt van Schijndel mag bedienen mede ondertekend door secretaris P. van Griensven scan 104 [datum 27.8.1634]

Gerit Gijsberts Cuijper heeft verkocht Jan Jans Geerlincx een rente; Hendricxken dochter van Jan Dielis Cuijlers vrouw van Willem Henrick Janssen vernadert het land in de Liekendonck scan 105 [datum et testesut supra]

 Gerit Gijsberts Cuijper heeft verkocht Jan Jans Geelincx een rente van 12 gl.; Henricxken dochter van Jan Dielis Cuijlers vrouw van Willem Henrick Janssen vernadert het stuk hooiland dat Corstiaen Gerits Corstiaens op 7 maart 1634 in koop verkregen heeft tegen Jan Deilis Cuijlers scan 107 [datum 17.7.1634]
Jan Mathijs Janssen van der Haigen man van Marijken dochter van Henrick Aerdt Hellincx door Henrick verwekt bij Jenneken dochter van Lucas Haubraken heeft verkocht Jan zoon van Adriaen Geritss. smid land onder Wijbosch scan 107 [datum 27.7.1634]

Adriaen Anthonis Corsten heeft zich borg gesteld voor zijn broer i.v.m. pachtpenningen n.a.v. huur aan Jan Artss. inden Beer van goedereb in de Laefdonck onder Schijndel scan 109 [datum 2.8.1634]

Roelof zoon van Hendrick Dirick Roelofs wiens moeder is Yda dochter van Hendrick Daniel Smollenaers, Daniel zoon van Hendrick Dircx en zijn vrouw Heijlken dochter van Jan Peeters van den Vorstenbosch, Dirck Jan Gerits man van Engelken dochter van Hendrick & Heijlken, Peeter Lamberts van den Vorstenbosch en Dirck Hendrick Dircx voogden over Jan zoon van Henrick & Heijlken, Jan Jorris vorster, met een schediding en deling scan 110 [datum 13.10.1634]

Lambert Reinder Henricx van der Haigen man van Appolonia dochter van Peeter Hugo van Berckel en verwekt bij Elisabeth dochter van Jan Verhaigen d’Oude, Jan zoon van Jan Verhoeven en Lambert Sijmons van der Haigen voogden van Marijken Anneken en Hilleken dochters van Peeter & Elisabeth, Adriaen Gijsberts van Cronenburch man van Mechtelt dochter van Jan Gerits van der Loo en verwekt bij Hilleken dochter van Hugo Jans van Berckel met een scheiding en deling scan 112 [datum 22.7.1634]

Jan zoon van Jan Verhoeven d’Oude en verwekt bij Appolonia dochter van Jan Peeters van den Heuvel en de andere personen staan ook vermeld bij scan 112 idem met een scheiding en deling o.a. met een pacht aan het blok van de Weversplaats te ’s-Hertogenbosch scan 114 [datum 24.10.1634]

Vervolg op scan 112 en 114 met wederom een scheiding en deling scan 119 [datum 27.10.1634]
Michiel Rutger Claes heeft verkocgt aan Willem Gijsberts van den Boogart land onder Wijbosch inden Hardencamp scan 124 [datum 2.11.1634]

Willem Gijsberts van den Boogart heeft verkocht aan Gijsbert Willem Gijsberts van den Boogart zijn zoon land onder Wijbosch in de Berisacker aan de Verbrande Vonder scan 124 [datum 2.11.1634]

Genoemde Gijsbert en Dirck Jan Dircx man van Lijsken dochter van Willem Gijsberts vs. met betalingsgelofte die Daniel Wouter Pennincx had gedaan scan 125 [datum 8.11.1634]

Adriaen zoon van Wouter Adriaen Timmermans na afstand van tochtrecht van Catarina zijn moeder heeft verkocht aan Peeter zoon van Aert Peeter Delis tbv Anneken zijn moeder 3 lop

land onder Wijbosch opte Locht met last aan de rentmeester der domeinen [zie ook 127] scan 125 [datum 29.11.1634]
Peeter zoon van Anthonis Corstiaen van Sochel met betalingsgelofte aan Michiel Peeter Delis, huis esthuis hof en land scan 127 [datum 29.11.1634]

Bernart zoon van Adriaen Jacobs en Lenart Adriaen Jacobs en Lenart Jaspers met een scheiding en deling, Roef Jan Adriaens verwekt bij Henricxken dochter van Goyart Dircx Hacx scan 128 [datum 29.11.1634]

Jan Adriaens van Roij en Adriaen en Zeger broers kinderen van Adriaen zoon van Jan Ariens met scheiding en deling, Marijken vrouw van Jan Adriaens van Roij dochte rvan Adriaen Jacops, met verwijzing naar een testament dd. 29 mei 1626 gepasseerd voor notaris Willem Adams; goederen in de Broekstraat met o.a. last aan het klooster te Heusden, aan Jan van Doijenbraecken te ’s-Hertogenbosch, de Broederschap van Onze Lieve Vrouw te ’s-Hertogenbosch scan 128 [datum 1.12.1634]

Jan zoon van Lenart Geelincx welke Lenart was gehuwd met Lijsken dochter van Henrick van Sochel, Adriaen Jacop Dircx man van Margrietgen dochter van Lenart & Lijsken, Lenart zoon van Adriaen Lenarts, Bernart zoon van Adriaen Jacops, Lenart Jaspers, voogden van Marijken Jenneken en Lijsken minderjarige dochters van Adriaen Lenarts, Jan zoon van Roef Jan Adriaens verwekt bij Hendricxken dochter van Goyart Dircx Hacx en Lijsken zijn vrouw nagelaten weduwe van Lenart Geelincx; Pauwels zoon van Jan Willem Mercelis man van Marijken dochte rvan Roef & Henricxken, Willemken en Marijken minderjarige kinderen van Roef & Henricxken, Fijken dochter van Willem Janssen nagelaten weduwe van wijlen Adriaen zoon van Roef & Henricxken, testament van 7 mei 1634 gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel te Gemonde, met een scheiding en deling van goederen in de Broekstraat en omtrent de Gemondse kerk met last aan die kerk [zie ook 139] scan 131 [datum 1.12.1634]
Hendrick zoon van Servaes Schoenmakers heeft verkocht Wouter Jan Pennincx land in de Buender scan 140 [datum 19.12.1634]

Pauwels zoon van Jan Willem Mercelis man van Marijken dochter van Roef Jan Adriaens welke Roef was gehuwd met Henricxken dochter van Goyart Dirck Hack en verwekt bij Lijsken nagelaten weduwe van Lenart Geelincx heeft verkocht Adriaen Jacop Dircx land in de Broekstraat scan 141 [datum 2.1.1635]
Jan Marijssen Janssen man van Marijken dochter van Henrick Aerdt Hellincx heeft verkocht aan Jan Aerdt Reijnders land onder Wijbosch in Lobbenhoefve scan 142 [datum 3.1.1635]

Heijlken weduwe van wijlen Matijs Willem Peeters heeft afstand gedaan van haar tochtrecht als langstlevende tbv Adriaentgen dochter van Jan Henrick Emberts verwekt bij Catarina zijn 1e vrouw dochter van Mattijs Willem Peeters om haar te helpen tot de geestelijke staat in het klooster tot Peer scan 144 [datum 16.1.1635]

Hendrick Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Michiel Rutger Claes uit land onder Lutteleind opte Berch scan 145 [datum 23.1.1635]

Gijsbert Janssen van den Boogart, Gijsbert Anthonis Smits, Delis Henrick Laureijnssen, Delis Corstiaens van der Aa, Peeter Elias van de Laerschot, Adam van Gerwen en Claes Dircx schepenen, Embert Hugo van Berckel en Adriaen Jans, Dirck Jan Dircx en Embert Goyarts borgemeesters, Hendrick Claes van Berckel en Embert Emberts H.Geestmeesters, Adriaen Corsten smid en Henrick Willems kerkmeesters representerende het corpus van Schijndel met een betalingsgelofte van 150 gl. aan Pauwels Jans van Helmont. verwijzend naar een Schijndelse schepenbrief dd. 30 september 1612, Niclaes zoon van Peeter Willems van Griensven en Hendrick van Amstel zijn verschenen Hendrick als man vam Anneken dochter van Peeter Willems en hebben verkocht Jan Jan Dircx Verwetering een rente van 24 gl. [zie ook scan 148] scan 147 [datum 7.2.1635]
Los briefje: Jan Arien Willems met betalingsgelofte aan Lamert Melis, Jan Luijcas Janssen en Dirck Janssen van den M….. voogden tbv Anneken dochter van Amelis Lamberts een rente uit land int Hermalen scan 149 [datum 8.6.1633]

Los briefje: Lambert Melis met betalingsgelofte aan Henrick Melis zijn halfbroer uit land int Hermalen scan 150 [datum 14.3.1633]

Willemken weduwe van Mercelis Laureijnssen heeft verkocht Anthonis Janssen Creest haar zwager een som van 36 gl. schuldig aan Willem Matijs te Velp van zekere hop scan 151 [datum 17.2.1635]

Teuwen Jacop Teuwens met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters scan 151 [datum 25.2.1635]
Kopie van scan 151 en Aerdt zoon van Jan Servaessen met betalingsgelofte aan Servaes Janssen Schoenmakers, Rut Daniels en Adriaen Willems en Jan zijn broer uit 8 lop. land in Elde met last aan Rogier van Griensven, aan een zekere Weijndelken [N.Thulden doorgehaald], H.Geest van Berlicum, een mannengasthuis te ’s-Hertogenbosch, aan de Cruijsbroeders thans woonachtig te Schijndel, aan Herman de Boer, aan de rentmeester van de Heer van Helmond scan 153 [datum 25.2.1635]
Aerdt Jan Servaessen man van Heijlken zijn vrouw, Willem Lambert Claessen man van Catarina beiden dochters van Daem Peeter Daemen verwekt bij Angnees zijn vrouw dochter van Adriaen Pennincx met een scheiding en deling, huis esthuis hof boomgaard etc. , 8 lop. in Elde – zie verder scan 153 – scan 155 [datum 12.10.1633] 

Jan zoon van Jan Wouters van Roij heeft verkocht Niclaes Jan Aerdtsen de ½ van 4 lop. land onder Wijbosch opt Habraecken scan 157 [datum 6.3.1635]
Hendrick Gijsbert Smits op basis van een procuratie verleend door Mr. Jeronimus Wijnants secretaris van Mijn Eerw. Heer Prelaat van Tongerloo gepasseerd aldaar dd. 23 februari 1635 heeft verkocht Corstiaen Gerit Corstiaenssen een klein beemdeken achter het choor van de kerk inde Herdebeemden [vgl. Hardebeemden] scan 158 [datum 6.3.1633]

Hendrick Gijsberts heeft verkocht Niclaes van Griensven secretaris te Schijndel zekere gerechtigheid van poting in een vaarweg aan de kerk van Schijndel naast het erf van de weduwe en kinderen van Hendrick Emberts van den Vorstenbosch scan 159 [datum 6.3.1633]

Claes Willem Delis met betalingsgelofte aan Reijnder Peeter Henricx een rente van 7 gl. uit hooiland opte Beeck verwijzend naar een schepenbrief dd. 29.11.1633 scan 159 [datum 23.1.1635]

Anneken dochter van Goijart Janssen heeft verkocht aan Mr. Andries Jacops van den Boogart pastor te Schijndel voogd over Geertruijt dochter van Goijart Janssen; Delis Huijbert Spierincx met een verkoop aan de pastoor van Schijndel scan 161 [datum 23.1.1635]
EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

 BHIC 5122 INV.NR.71 SCHEPENPROTOCOL VAN ALLERHANDE AKTEN PERIODE 1635-1639 met 567  SCANS
scan 2 - Lijst van schepenen dd. 5 december 1637 nl. Lambert van der Haigen, Jan Lucas, Goossen Jans, Aerdt van den Borne, Bartholomeus Bartholomeus Ryckarts, Henrick Gijhsbert Smits en Marten Adriaen Martens en 20 november 1638 nl. Lambert van der Haigen, Jan Lucas Jans, Willem Adams van Gerwen, Dirck Peeters, Delis Henrick Smits, Marten Ariens en Anthony Mijs van der Spanck
scan 3 – Roelof Rutthen man van Peeterken dochter van Jan Peeter Schijmans met verkoop aan Geertruijt weduwe wijlen Peeter Verweteringe 22 roeden land met een huiske onder Wijbosch in de Hardebeemden [10.3.1635]
scan 3 – Marijken dochter van Reijnder Henricx van der Haigen samen met Corstiaen Gerit Corstiaens haar man en heeft vernaderd een akker die Peeter Henricx van Delft heeft gekocht van Lambert Reijnder Henricx op 10 maart 1634 [10.3.1635]
scan 4 – Aerdt Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Peeter Jan Jansse Verweteringe [14.3.1635]

scan 4 – Jan zoon van Lambert Jan Lamberts heeft verkocht op basis van een procuratie verleend door Cornelis Aertss. van Heel gepasseerd voor schepenen van Veghel aan Anthonis Jan Wijnen te Eindhoven deel van een huis opte Schoit [16.3.1635]
scan 5 – Anthonis Janssen Wijnen uit Eindhoven, Jan zoon van Lambert Janssen Lamberts met vrouw Marijken dochter van Jan Anthonis Wijnen, Hansken zoon van Lambert & Marijken, hebben Peeter Adams van Gerwen huis hof boomgaard etc. opte Schoit met last aan het klooster op de Uilenburg te ’s-Hertogenbosch, 6 kapoenen cijns, met betalingsgelofte van Peeter, met in de marge een notitie dd. 10 april 1644 [17.3.1635]

scan 7 – Peeter Janssen uit Lage Zwaluwe i nZuid Holland man van Marijken dochter van Aert Pauwels welke Aert was gehuwd met Margriet dochter van Henrick van Dijck heeft verkocht Adriaen Aert Pauwels land opte Stelbraeck [19.3.1635]

scan 8 – Peeterken weduwe wijlen Peeter Hendrick Aerts met betalingsgelofte aan Peeter Janssen te Lage Zwaluwe [19.3.1635]
scan 9 – Aerdt Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Huijbert Hendrick Willems en Hendrick Gijsbert Smits voogden over de minderjarige kinderen van Jan Henrick Geerincx i.v.m. 8 lop. land onder Wijbosch in de Beemden, met in de marge een notitie dd. 21 november 1641 [26.3.1635]

scan 10 – Embert Goijart Corstiaens heeft verkocht Jan zoon van Jan Sebert Janssen land opt Oetelaer [2.3.1635]
scan 11 – Aerdt Claes Daniels van der Aa heeft verkocht zijn broer Adriaen land opte Witacker [2.3.1635]
scan 12 – Adriaen Jacop Adriaens van Wijven [vgl. Wijdeven] man van Marijken dochter van Jan Hendrick Dircx heeft verkocht aan Willem Emont Janssen land in den Erdenborch [13.4.1635]
scan 13 – Pauwels Claes Pauwels met betalingsgelofte aan Corstiaen Anthonis Smits en Willem Gijsberts van den Bogart provisoren en H.Geestmeesters met in de marge een notitie dd. 30 april 1648 [16.4.1635]
scan 15 – Adriaen Gijsberts van Cronenburch man van Mechtelt dochter van Jan Gerits van der Loo welke Jan was gehuwd met Hillegunda dochter van Hugo van Berckel en heeft verkocht Niclaes van Griensven secretaris te Schijndel land in de Hardebeemden, met last aan de scholaster van Sint Oedenrode [18.4.1635]

scan 16 – Testament van Adriaentgen geestelijke dochter van Jan Hendrick Emberts verwekt bij Catarina zijn 1e vrouw dochter van Matijs Willems van Herentum welk testament is gepasseerd op 19 april 1635 en heeft verkocht aan het klooster te Peer t.b.v. Adriaentgen een rente uit goederen van Heijlken weduwe van wijlen Matijs Willems van Herentum [19.4.1635]
scan 17 – Fijken dochter van Gijsbert Ryckarts verwekt bij Aeltgen dochter van Gerit van Dinther religieuze en geestelijke dochter in het klooster te Peer heeft verkocht Jan Hendrick Voets 4 lop. land in de Calverlocht onder Wijbosch – het klooster van Peer heet St. Angneetenhof; in de marge een notitie [scan 19] dd. 17 juli 1636 [19.4.1635]

scan 20 – Peeter Hendrick Boogarts uit Dinther verkoopt Claes Pauwels land in den Erdenborch opten Erdenborchsendijck [23.4.1635]

scan 21 – Laureijns zoon van Aert Hendricx uit Geffen verkoopt Anneken weduwe van Wouter Peter Goyarts land in de Drie Buenders onder Wijbosch over het Broeck [26.4.1635]
scan 22 – Peeter zoon van Dirck Peeters van Wese [spms ook Wees] man van Jenneken dochter van Adriaen Maes die Adriaen heeft verwekt bij Jenneken dochter van Jan van Auwenhuijs, Anthonis Willems van den Auwenhuijs, procurarie gepasseerd te Veghel 16 april 1635, Jan Janssen van Meuwen man van Metgen dochter van Jan van den Auwenhuijs, hebben verkocht Willem Anthonis Pennincx hooiland onder Delschot in Reijndersdijck en int Neerlant aan Jan Hendrick Willems en betalingsgelofte [scan 24] aan Hendrick Jan Peeters en Dirck Peeters van Wees man van Margrietgen dochter van Anthonis Willems [3.5.1635 en 5.5.1635]
scan 25 – Jan zoon van Willem Meusen en Adriaen Bartholomeus van der Schoit [vgl. Schoot] mede namens Hendrick Foncken (?) soldaat in garnizoen op de Schansecantel bij Stevensweert man van Thunisken (?) dochter van Willem Meusen, Adriaen Bartholomeuss. en Jan Peeter Dircx voogden van Aeltgen minderjarige dochter van Willem vs., hebben verkocht Jochum Aerdt Jochums land onder tLutteleijndt met last aan de kinderen van Henrick de Lyndenmaecker, aan Geertruijt van Worcum, met in de marge een notitie dd. 20 december 1645 [7.4.1635]
scan 26 – Gerardt zoon van Corstiaen Jan Willems met betalingsgelofte aan Peeter zoon van Anthony Matijs van Litsenburch  met in de marge een notitie dd. 22 maart 1637 [10.5.1635]

scan 27 – Hendrick zoon van Gering Henricx met betalingsgelofte aan Peeter zoon van Anthony van Litsenburch en Hendrick vernadert groesland door Hendrick Jan Adriaens verkocht aan Willem Emonts op 31 mei 1634 [ 11.5.1635]

scan 27 – Gerardt en Aerdt broers kinderen van Jan Gerits Michielen en hun moeder Yda dochter van Jan Lucas Tijssen, Hendrick Willems van den Oetelaer man van Aeltgen dochter van Jan & Yda, Jan Jansen Verhoeven vander van Michiel Jan en Peeter verwekt bij Mechtelt zijn 1e vrouw dochter van Jan & Yda, Lambert Adriaens van den Vorstenbosch man van Appolonia dochter van Jan & Mechtelt, genoemde Aerdt [zie boven] en Anthonis Gerardt Sijmons voogden van Dirck minderjarige zoon van Dirck Jan Gerits & Yda, welke Dirck was gehuwd met Marijken dochter van bastiaan Hermans, met een scheiding en deling o.a. huis esthuis schuur schop en land 22 lop. onder Wijbosch, Cnoddencamp, St.Anthonisbunders, opte Stelbraeck, in den Erdenborch etc. etc. met een hele serie condities [loopt door tot scan 42] [8.5.1635, 12.5.1635, 14.5.1635 en 15.5.1635]

scan 42 – Rombout Dirck Rombouts heeft verkocht Jan Goyarts van Mierlo ½ huis hof boomgaard etc. met andere ½ van Metgen vrouw van Adriaen Peeters zus van Rombout met land onder Delschot met last aan de kerk in Rosmalen [18.5.1635]
scan 43 – Heer Johan Joosten heeft verkocht aan Adriaen zijn broer 4 lop. land onder de Borne [23.5.1635]

scan 44 – Adriaen Joost Evers man van Gerarda dochter van Jan Adriaen Claes Mercx heeft verkocht aan Heer Johan Joosten een rente uit onderpanden toebehorende aan Jan zoon van Anthonis Aerts van Boxtel onder Sint Oedenrode met verwijzing naar een Bossche schepenbrief van 12 oktotober 1627 en een van 2 juni 1621, Sander Dirck Sanders, Schijndelse schepenbrief dd. 2 december 1623 met in d emarge een notitie dd. 12 november 1633 en een van 26 juni 1648 [23.5.1635]

scan 46 - Gerardt Jan Henricx Verhaigen heeft vernaderd het land dat Embert Goyarts heeft verkocht aan Jan zoon van Jan Seberts op 2 maart 1635 [4.6.1635]

scan 46 – Jan zoon van Claes Dirck Smolders en Aeltgen zijn zuster, Peeter zoon van Anthonis Corsten man van Dircxken dochter van Claes Dircx, Claes vs. en Dirck Jans Pennincx voogden over Aryken minderjarige dochter van wijlen Peeter Jans verwekt bij Heesken dochter van Claes Dircx allen erfgenamen van wijlen Pauwels zoon van Claes Dircx, hebben verkocht Metgen weduwe van Dielis Janssen land onder Wijbosch in de Beemden met last aan Catarina weduwe van Emont Henricx, met i nd emarge een notitie dd. 27 januari 1637 [5.6.1635]
scan 47 – Jan Gerits van den Heuvel man van Emerenatiana dochter van Gerit van Gerwen, Hendrick Willem Dircx man van Gerarda dochte rvan Gijsbert Gijsberts verwekt bij Emerentiana, Everardt Jan Goissens (?) man van Elisabeth, Hendrick Jan Hermans man van Marija resp. dochters van Jan Gerits van Gerwen en verwekt bij Anna dochter van Pauwels Pauwels Otthen [vgl. Otten], hebben verkocht Jan Adams van Gerwen de ½ van groesland met de andere ½ van Corstiaen Elias van de Laerschot onder tLutteleijnde, cijns aan de Heer van Helmond [zie ook scan 49 met dezelfde namen!] [12.6.1635]

scan 50 – Jan Adams van Gerwen met betalingsgelofte aan Pauwels Pauwels Otthen [vgl. Otten] en Daniel Henricx van Gerwenm Kan minderjarig kind van Jan Gerits van gerwen met in de marge een notitie dd. 24 mei 1653 [12.6.1635]
scan 50 – Everardt JanGoossens man van Lisbeth en Hendrick Jan Hermans van Marija dochters van Jan Gerits van gerwen, Anneken dochter van Pauwels Pauwels Otthen vrouw van Jan vs., Jan minderjarige zoon van Jan vs., hebben verkocht Lambert zoon van Jan Aerdt Lamberts en Pauwels Pauwels Otten zijn zwager man van Truijtgen dochter van Jan Aerts vs. 6 lop. land onder de Borne aan den Heuvel met n de marge een notitie dd. 4 juni 1698 3n betalingsgelofte [12.6.1635]

scan 53 – Hendrick Ryckart en Lambert broers kinderen van Jan Aerdt Lamberts & Emken dochter van Hendrick van den Boogart tegenwoordige vrouw van Aerdt Adriaen Pennincx , Pauwels Pauwels Otthem man van Truijtgen dochter van Jan Aerdt Lamberts & Emken, de zeven minderjarige kinderen van wijlen Dirck zoon van Jan Aerdt Lamberts, hebben verkocht Jan zoon van Jan Sebertss. groesland opte Beeck [12.6.1635]
scan 54 – Embert Hendrick Emberts Voets heeft vernaderd de kamp groesland uit de vorige akte [12.6.1635]
scan 54 – Lambert zoon van Jan Aerdt Lamberts en Pauwels Pauwels Otthen man van Truijtgen [zie scan 50] met betalingsgelofte aan Marijken nagelaten weduwe van Dirck Jan Aerdt Lamberts en gaar zeven kinderen, 6 lop. land onder de Borne en een betaling aan Hendrick Jan Hermans [12.6.1635]

scan 56 - Marten Gerit Martens heeft verkocht zijn broer Hendrick land opt Hollenaer bij de Vogelsanck met cijns aan de Heer van Boxtel en last aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch [13.6.1635]
scan 57 – Jenneken weduwe van wijlen Jan Hendricx Vercuijlen, Aerdt Henricx Vercuijlen, Hendrick Dirck Hendrick Goijarts voogden van Dirck Hendrick Marijken Lijsken Grietgen en Hendricxken kinderen van Jenneken & Jan Henricx, hebben verkocht Adriaen Corstiaen Smits groesland in de Hardebeemden [13.6.1635]

scan 58 – Sander Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Adriaen Wouters uit Dinther [15.6.1635]
scan 58 – Anneken weduwe van Roelof Goarts van der Stappen, Gerart Hans Joncker en Jan Jacop Dircx voogden van de negen minderjarige kinderen van Roelof & Anneken, hebben verkocht Hendrik Janssen van Dijck een hiutbusselen onder tLutteleijndt [21.6.1635]

scan 59 – Henrick Gerit Martens heeft verkocht Aerdt Jan Joosten ½ kamp land waarvan de andere helft van zijn broer Marten is opt Hollenaer met zijn aan de Heer van Boxtel en pacht aant Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch [23.6.1635]
scan 60 – Lambert Reijnder Henricx van der Haigenman van Appolonia dochte rvan Peter Hugo van Berkel en diens vrouw Fijken dochter van Jan Verhoeven d’Oude heeft verkocht Willem Anthonis Pennincx land in de Hardebeemden onder Wijbosch met cijns aan de Heer van Helmond[23.6.1635]
scan 61 – Goyart Jan Gijsberts van den Boogart en Anna zijn vrouw dochter van Jan Verhoeven d’Oude heeft verkocht Embert zoon van Anthonis Jan Emberts land onder Wijbosch [23.6.1635]

scan 62 – Hendrick Dirck Hendrick Goyarts heeft vernaderd het land dat Jenneken weduwe van Jan Henricx Vercuijlen heeft verkocht aan Adriaen Corsten Smit [23.6.1635]  
scan 62 – Aerdt zoon van Lambert Aerts uit Veghel heeft verkocht Jan Adriaen Gerits smid land onder tLutteleijndt met cijns aan de Heer van Helmond [17.6.1635]
scan 63 – Marijken weduwe wijlen Jan Jan Adriaens en dochter van Henrick Jans van Esch en haar zoon Wille, Jan zoon van Peeter Maes man van Yda dochter van Jan Adriaens & Marijken, Jenneken en Lijsken zussen van Marijken en Aryken minderjarige dochter van Jan Adriaens hebben verkocht Jan Gijsbert Henrick Joordens land onder de Borne int Voorvelt met last aan de kinderen van Jacop Sijmons te ’s-Hertogenbosch, aan de weduwe van Gijsbert Baex en aan Corstiaen Jans Schoenmakers [26.7.1635] 
scan 65 – Corstiaen Eiias van de Laerschot vernadert de kamp die Jan Adams van Gerwen heeft gekocht van de erfgenamen vasn Gerit van Gerwen op 12 juni jl. [1.8.1635]

scan 65 – Goyart Goyarts uit Gestel en Adriaen Goyarts en Geerling Goyarts zijn twee broers hebben verkocht Dirck Jan en Marijken kinderen van Peter Jan Gerits huis esthuis hof boomgaard etc. onder de Borne en land aldaar met last aan Melchior de Mulder, de H.Geest van Schijndel en een cijns aan de Heer van Helmond [3.8.1635]

scan 67 – Testament gesloten door Aertdt Jansen van Helmont schout in Schijndel en Marijken zijn vrouw dochter van Hendrick Lamberts dd. 17 mei 1634 en op basis daarvan heeft Marijken verkocht Aerdt Hendricx Vercuijlen land onder Delschot in de Beemden [6.8.1635]
scan 68 – Dirck Jan Gerits met betalingsgelofte aan Dielis Hendrick Anthonis en Jan Jan Seberts [8.8.1635]

scan 69 – Jan Antonis Servaessen transporteert aan Willem Emont Bontwerckers land in de Hautart met in de marge een notitie dd. 7 juni 1648 [16.8.1635]

scan 72 – Hendrick Corst Anthonis Smits heeft in 1635 de tienden onder tLutteleijnde gecollecteerd en Gerit zoon van Laureijns Henrick Peeters heeft beloofd de collecte aan te nemen in de naam van Hendrick met in de marge een notitie dd. 1636 [27.8.1635]

scan 72 – Adriaen Jan Wolfarts heeft verkcoht aan Gijsbert Willem Gijsberts van den Boogart land opte Stelbraeck in coop verkregen tegen Adriaen Gijsberts man van Aeltgen dochter van Aerdt Pauwels [28.8.1635]
scan 72 – Corstiaen Jan Peeters man van Hillegunda dochter van Peeter Hugo van Berckel en Goyart zoon van Jan Gijsberts met een contract over het gebruik van een schuur zijn even lang staande bij het huis van Corstiaen aant Wijbosch en land opt Habraecken [9.9.1635]
scan 74 – Aerdt en Huijbert broers zonen van Jan Bartholomeus Tijs eb Yda zijn vrouw dochter van Dirck Roelofs, Lambert Henricx van Delft man van Dircxken dochter van Jan & Yda hebben verkocht aan Jan Jan Bartholomeus hun broer en zwager huis esthuis en land onder Wijbosch [7.9.1635]
scan 76 – Condities i.v.m. een verkoop van Aerdt Jan Meus aan Willem Antonis Pennincx van land onder Wijbosch in de Hardebeemden [….1635]
scan 83 – Jan Jan Bartholomeus de ½ van een huis esthuis en land onder Wijbosch met last aan Ariaen van Engelen en Claes Dirck Smolders [7.5.1635]

scan 84 – Gijsbert Pauwels en Gerit brers kinderen van Aerdt Gijsberts en Aryken zijn vrouw dochter van Pauwels Dirck Smolders, Peeterken dochter van Aerdt & Aryken, Jan Lambert Schoenmakers man van Angnees dochter van Aerdt & Aryken, zij neen scheiding en deling aangegaan met diverse lasten en verschillende personen en instellingen , waarin o.a. de Verbrande Vonder ook wordt omschreven als de ‘Verbornde Vonder’[vgl. bornen = branden en bornput is een brandput of brandkuil] [9.6.1636]
scan 89 – Adriaen zoon van Wouter Adriaens en Wouters vrouw Catharina dochter van Henrick Peters heeft verkcoht Peeter Jansen Verweteringe een rente uit onderpanden van Peter Antonis Corst van Sochel vermeld in een constitutiebrief van 24 november 1630 nu toebehorende Jan Claes Dircx in koop verkregen tegen Michiel Peter Delis [19.5.1633]
scan 90 - Adriaen Jan Adriaens, Jan zoon van Jan Jans Willems van der Haigen, Gerit Adams van Gerwen, Adriaen Laureijns uit Veghel man van Jenneken dochter van Jan Willems, Jan en Anneken dochter van Hendrick van Rullen, Catarina dochter van Jan Willems & Anneken, Jan Lambert Claes man van Peeterken dochter van Jan Peeter Lamberts verwekt bij Engelken dochter van Henrick van Rullen, Goyart Jacops van de Velde uit Sint Oedenrode man van Catarina dochter van Evert Jan Rutten Cluijtmans welke Jan was gehuwd met Marijken dochter van Henrick van Rullen, Jenneken weduwe wijlen Henrick Willem Jan Emonts dochter van Evert & Marijken, Heijlken dochter van Joost Welten, Lijsken vrouw van Joost Welten en dochter van Henrick van Rullen, Lijsken dochter van Jan Willems & Anneken, Jan Aert Adriaens man van Jenneken dochter van Hendrick Henricx van Rullen, Jan Peter Heijms man van Catarina dochter van Jan Peeter Lamerts, Pauwels Hendrick Dircx man van Marijken dochter van Jan Peter Lamerts, Jan Gerit Reijnders, Wouter Jacops man van Marijken dochter van Gerit Reijnders, Corst zoon van Reijnder Gerit Reijnders m.b.t. goederen geconquesteerd door Jan Henricx van Rullen & Anneken dochter van gerit Reijnders […..1635]
scan 95 – Testament dd. 4 mei 1632 van Barbara dochter van Marten Schijmans tegenwordig de vrouw van Aert Dircx van Kessel opgemaakt ten huize van de secretaris van Schijndel met een legaat aan Geering de natuurlijke zoon van Bartholomeus Geerings verwekt bij genoemde Barbara – huis onder Delschot [….1635]
scan 101 – Deling en condities door de kinderen van Aerdt Gijsberts [z.d.]
scan 103 – Losse brief met een memorie mbt Arien Jans van Tuijl man van Hendrickse dochter van Jan Goyerts met transport aan Eijmbert Henricx van den Oetelaer zij nzwager [zie ook 105] [15.11.1636 en 16.2.1637]
scan 105 - Jenneke dochter van Goossen Roelofs voor heen vrouw van Jacop Joosten met transport aan Claes Jacop Joosten en Willem zijn broer o.a. land opte Oetelaer [20.11.1636]

scan 109 – Tonis Gerits van den Ecker man van Seelken dochter van Merselis Laurenssen heeft verkocht Laureijns Marcelis Laureijnssen huis schuur hof boomgaard en land onder de Borne [13.9.1638]
scan 111 - Vorster Jorissen transporteert land aan de Mortscuijl te gebruiken door Hendrick Gijsberts voor 4 jaren [11.7.1631]

scan 113 – Goyart en Aerdt broers zonen van Jan Goyarts mulder leggen de momboirseed af aan handen van de schout i.v.m. de zorg voor de kinderen van Aelbert Goyarts verwekt bij Neesken dochter van Jan Goyarts [23.1.1638]

scan 113 Momboirseed van Jan Sebastiaan Henricx tbv Jan zoon van Jan Gerit Walravens [6.5.1638]

scan 114 – Wouter Willem Buckincx en Jan Herman Schuermans leggen beiden een eed af Wouter als hopmeter en Jan als momboir over Aert minderjarig kind van Adriaen Delis [28.7.1638]  

scan 114 – Momboirseed van Embert Goossen Jans tbv Anneken minderjarige dochter van Jan Peeters verwekt bij Emken dochter van Jan Goyarts mulder [3.12.1638]

scan 115 – Momboirseed van Dirck Jans Bevers, Jan Matrijssen en Jan Tonis Jan Eijmberts tbv Aeltgen weduwe van Anthonis Ariens [11.1.1639]

scan 116 – Extra notitie i.v.m. het testamen van Barbara dochter van Marten Schijmans en haar man Aert Dircx van Kessel [zeer moeilijk handschrift] [z.d.]

scan 121 – Momboirseed van Henrick Delis Hendricx en Laureijns Merdelis Laureijnssen tbv de vier minderjarige kinderen van Bastaien Hendrick Bastiaens [13.1.1637]

scan 121 – Momboirseed van Jacop Swits Jacops en Gerit Corstiaen Gerits tbv het minderjarig kind van van Jacop Joosten verwekt bij Marijken dochter van Claes Daniels Smolders in presentie van vorster Jan [Jan] Joris [16.1.1637]

scan 121 – Monboirseed van Peeter Hendrick Elias, Jan Henricj Janssen en Jan Eijmbert Willems van den Oetelaer tbv de minderjarige kinderen van Gerit Dirck Lamberts verwekt bij IJken dochter van Henrick Willems van den Oetelaer [24.1.1637]

scan 122 – Momboirseed van Jan Joris vorster en Hendrick Geelincx tbv het onmondig kind van Jan zoon van Jan Gerits [24.1.1637]

scan 122 – Momboirseed van Huijbert Willem Hendrick Gerits en Jan Aert Adriaens voor Jan Jan Joris vorst tbv de minderjarige kinderen van Peeter Daem Peeters verwekt bij Margriet dochter van Willem Henricx [13.2.1637]

scan 123 – Momboirseed van Laureijns Jan Laureijnssen en Willem Anthonis Pennincx en Jan Goyarts Janssen over de drie minderjarige kinderen van wijlen Jan Laureijnssen verwekt bij IJken dochter van Aert Anthonis Pennincx [17.2.1637]

scan 123 – Momboirseed van Dirck Dircx van Kessel en Peeter Lamberts van den Vorstenbosch tbv Peeterken nagelaten weduwe van Jan Gijsberts van den Bogart d’Oude tegenwoordig de vrouw van Jan Lambert Claessen en kinderen [23.3.1637]

scan 124 – Momboirseed van Hendrick Jan Hermans en Gerit Corst Jan Willems tbv de kinderen Dirck Jan Hermans [27.5.1637]

scan 124 – Anthonis Jan Aerts en Lucas Henrick Hellincx voor Jan Jan Joris vorster tbv de zoon van Peeter Jan Aerts en Emken zijn vrouw dochter van Jan van Gerwen   
scan 124 – Momblirseed van Henrick Faessen en Willem Dircx tbv de onmondige kinderen van Anthonis Faessen en die van Jan Andriessen verwekt bij Aryken [30.12.1637]
scan 125 – Relaas van een zekere Batholomeus waarbij vermeld ‘oft quam door de voorsichticheijt Godts dat den selve, quam van dese sieckte te overlijden’ [misschien getroffen door de pest die in ieder geval in 1636 heerste in Schijndel] wordt genoemd het transport van een schuur op het erf van Anneken weduwe van Gijsbert Meijssen zijn broer en Mariken zijn vrouw [z.d.]
scan 128 – Mr. Jan van Lieshout zoon van Jan van Lieshout met transport aan Dirck Henrick Emberts van land onder Wijbosch opte Pecstucken [27.9.1635]
scan 129 – Henrick Corst Anthonis Smits heeft verkocht Goyart Bartholomeussen van Limborch land onder de Borne in den Broecxendijck met last aan Mr. Aerdt Habraecken en een Lijsken de Bruijn te ’s-Hertogenbosch [16.10.1635]
scan 130 – Lucas zoon van Andries Veraelst met betalingsgelofte aan Corstiaen Anthonis Smits en Embert Emberts van den Vorstenbosch provisoren van de H.Geesttafel te Schijndel nl. een rente van 3 gl. uit land in de Bacxhoef met in de marge een notitie dd. 22 februari 1662 ondertekend door Petrus Griensvens secretaris 
scan 132 – Joris Wijnants met transport aan Peeter Adriaen Peeters land onder Delschot opte Tolecker [26.4.1635]
scan 132 – Aerdt Boudewijns man van Catarina nagelaten weduwe van wijlen Willem Gerit Goossens zijn huidige vrouw doet afstand van tochtrecht mbt land onder Delschot achter het Choor [van de kerk] [12.11.1635]

scan 133 – Lucas zoon van Andries Veraelst man van Arnolda dochter van Willem Gerits Goossens verwekt bij Catharina dochter van Jan Laureijnssen met verkoop aan Aert Boudewijn Gerits van land achter het Choor bij de Gemeijne Beemden met verwijzing naar een testament dd. 21 september 1614 door Catarina en Willem Gerits opgemaakt [12.11.1635] 
scan 134 – Anthonis Henrick Lamberts met procuratie gepasseerd voor de Gestelse schepenen bij Oisterwijk [= Moergestel] door Jonker Jacop de Cock en Joffrouw Hester van Gestel zijn vrouw heeft vernadert het land in Schijndel dat Aerdt Elias heeft gekocht van Heer Francois van Gestel aarstdiaken van het bisdom van ’s-Hertogenbosch [21.11.1635]

scan 135 – Delis Peeters van Schijndel woonachtig in de vrijheid Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Peeter Delis zijn zoon uit land onder Wijbosch opte Pecstucken en aan de Vechelse Lantweijr, met last aan de Heer van Helmont en aan de rentmeester der domeinen, een som van 25 gl. voor Peeter Delis ‘hem daer mede te begeven totten priesterlycken staet mits deselve niet versien wesende van enige beneficien’
scan 136 – Laureijns Henrick Peeters heeft verkocht Jacop Lenart Gerits land onder de Borne met last aan de kinderen van J.Tiepoots te ’s-Hertogenbosch met in de marge een notitie dd. 18 november 1635 [ 26.11.1635] 
scan 138 – Adriaen Jan Everts met transport aan Adriaen Aerdt Jans Geelincx van land onder de Borne [26.11.1635]
scan 138 – Goyart Lenarts uit de vrijheid Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Anthonia weduwe van Jan Peter Reijnders en Peeter Janssen haar zoon [december 1635] 

scan 141 - Getuigenis van de schepenen dat voor hen is verschenen [gecompareerd] Heer en Meester Andries Jacobs van den Boogart vicarius perpetuus der kerk van Schijndel die wettelijk heeft laten vastleggen en geordonneerd dat er jaarlijks in de parochiekerk drie eeuwige jaargetijden gecelebreerd dienen te worden tot soelaas en lafenis van zijn ziel met een vigilie van negen gelezen en gezongen requiemmissen, de eerste op zijn sterfdag en de twee andere elke viermaanden, waarbij elke keer de vicarius of de celebrant zal genieten 25 stuivers, de koster 5 stuivers en de kerk 3 stuivers samen uitmakende 4 gulden en 19 stuivers. voor welke som hij [de comparant] is uitgevende en erfelijk in handen stelt van de vicarius van Schijndel cum suis een akkertje zaailand van 1 lopense onder het Lutteleind tegenover de pastorie [pastorije] tussen het erf van Lucas Henrick Hellincx aan de ene kant, Mr. Peter van Meerhoudt de schoolmeester van Schijndel aan de andere kant, strekkende met het ene eind aan het erf van Jacob Daniels tot op de openbare weg [gemeijne straete] aan het andere einde, welk akkertje zaailand hij comparant via koop heeft verkregen van Hendrik de zoon van Willem Hendrik Jacobs, waarvan de schepenbrief is gedateerd op 12 december 1618, uit welk akkertje betaald dient te worden aan de Predikheren te ’s-Hertogenbosch een bedrag van 3 stuivers en 2 oort op jaarbasis, maar mocht het gebeuren dat de comparant op dit akkertje een huis schuur of anderszins zou laten bouwen [optimmeren] dan wordt door hem bij deze afgesproken dat zijn erfgenamen die timmerage zullen mogen afbreken ofwel indien ze dat believen mogen verkopen zonder tegenspraak van iemand anders en mocht iemand van de erfgenamen aangetroffen worden die niet tevreden zou zijn met dit opgemaakte jaargetijde en de vicarissen enige molestatie zou aandoen of dit tegenwoordige jaargetijde zou willen aanvechten of bestrijden dan zal degene die dat doet zal de legaten worden ontnomen voortvloeiende uit het testament van de comparant dat al gemaakt is of nog gemaakt zal worden; het stuk is ondertekend door de beide schepenen Goosen Jans en Aert Jans [24.8.1635]

scan 143 – Dielsis Henrick Anthonis heeft vernadrrd land dat Jan Andries Vralest man van Anthonia dochter van Henrick Corst Antjhonis Smits heeft verkocht aan Goijart Bartholomeussen op 16 oktober 1635 [10,12,1635]
scan 143 – Jan zoon van Roef Jan Adriaens vernadert drie percdlen land doe Adriaen Jacop Dircx op 2.1.1635 heeft gekocht van Pauwels Jan Willem Mercelis  man van marijken dochte rvan Ruth jan Adriaens [29.12.1635]

scan 144 – Willem Jan Joosten verkoopt Jan Peeter Janssen te Dinther land in de Pelsbeemt onder Wijbosch over het Broeck omtrent de Kilsdoncsemuelen met last van een malder rogge aan de H.Geest van Dinther [2.1.1636]  

scan 145 – Aryken weduwe van Gijsbert Peeter Schijmans nu de vrouw van Claes Dirck Smolders heeft afstand gedaan van haar tocht recht als langstelevende van land in de Weu onder Wijbosch [2.1.1636]
scan 146 – Jan zoon van Jan Jans Willems met betalingsgelofte aan Roelof Rutten zijn zwager [2.1.1636]

scan 146 – Gerard zoon van wijlen Aerdt Gijsberts verkoopt Gijsbert zijn broer land onder Wijbosch met last van 21 st. aan de Monniken te Eindhoven [4.1.1636]

scan 147 – Jan Roelof Lamberts met een betalingsgelofte aan Heijlken weduwe van Goyart Janssen [15.1.1636] 

scan 148 – Claes Dirck Smolders heeft op 17 juni 1632 verhuurd verscheiden percelen land [16.1.1636]

scan 148 – Corstiaen Anthonis Smits en Jan Andries Veralest man van Anthonia dochter van Hendrick Anthonis Smits met een scheiding en deling o.a. van land onder Delschot, inden Bogart etc. [18.1.1636]
scan 150 – Dielis Hendrick Dielissen met een betalingsgelofte aan Jacop Corst Otthen [vgl. Otten] voogd obver Jacomijntje dochter van jan Adriaens van Dinther uit land onder Delschot [18.1.1636]

scan 152 – Aerdt Hendricx Vercuijlen verkoopt Gijsbert Willem Gijsberts van den Boogart land onder Delschot in de Beemden [28.1.1636]

scan 152 – Attestatie van de schepenen dat ze op verzoek van Hendrick Willem Hendricx Gerits zijn geweest onder Wijbosch opte Locht op de landerijen van Claes Dirck Smolders die door Hendrick waren gehuurd en waren bestrooid met mest en heivlaggen [28.1.1636]

scan 152 – Roelof Rutten Roelofs met betalingsgelofte aan Dielis Mateus [28.1.1636]
scan 153 – Aerdt Lambert Aerts uit Veghel heeft verkocht aan Hendrick Hendrick Voets land onder het Lutteleijnd int Voorvelt [30.1.1636]
scan 153 – Hugo Gijsberts van Berjel heeft verkocht aan Hugo Jansen van Berkel zijn neef land onder Delschot [1.2.1636]
scan 155 – Lambert Reijnder Henricx van der Haigen met btealingsgelofte aan Aerdt Demis Peters en Niclaes Aerts voogden over de onmondige kinderen van wijlen Dielis Lenart Gerits man van Jenneken dochter van Denis Peeters uit land onder tLutteleijnd int Voorvelt met een notitie in de marge dd. 4 oktober 1639 [1.2.1636]
scan 156 – Marten Aerdt Andriessen uit Dinther met betalingsgelofte aan Jan Bastiaen Henricx uit het hopland onder tLutteleijndt met notitie in de marge dd. 22 juli 1637 [20.1.1635]

scan 157 – Aerdt zoon van wijlen Delis Peeters en verwekt bij Beelken dochter van Jan Lenarts van den Dungen, Aert Servaes Schoenmakers man van Anna dochter van Jan Jan Lenartsvan Roggel man van Catarina, beiden dochters van Denis & Beelken, Claes Aert Jansen Schoenmakers voorgd over Lenart en Peeterken onmondige kinderen van Dielis Lenarts verwekt bij Jenneken dochter van Denis & Beelken. geassisteerd door de Eerw. Heer en Mr. Andries Jacops van den Boogart pastoor te Schijndel als curator, met verkoop aan Aert oon van Denis Peeters 1/3 van een huisplaats achter het Beetvelt richting de paal langs de weg naar de kerk [9.1.1636]
scan 159 – Scheiding en deling met persoonsnamen als in scan 157 o.a. huis hof boomgaard met een klein huis onder tLutteleijndt bij de kerk, met last aan de kinderen van Marten Schijmans en een cijns aan de Heer van Helmont, hopland opte Schoit, met last aan de pastorije van Schijndel, land in de Pastoirstiende, met last aan de H.Geesttafel van Schijndel, land onder Wijbosch in de Beemden , met last aan Geertruijt Vrancken te ’s-Hertogenbosch int Convent cab de Susteren van Oirten [vgl. Orthen] [5.2.1636]

Everts (?) heeft verkocht Jan zoon van Jan Bartholomeus 1/3 i nhuis hif boomgaard aent Wijbossche en nog een memorie van Herman Hendrick Peters Verweteringe van 4 februari 1636 [31.1.1636]
scan 164 – Heijlken weduwe van matijs Willem Peeters met afstand van tochtrecht tbv haar zes kinderen die ze heeft van Matijs met bepaalde uitzonderingen [zie ook in de marge] [9.2.1636] 
scan 165 – Hilleken Arien Wouters bekent ontvangen te hebben 100 gl. van Jan Goorts gepasseerd 16 september 1674 en ondertekend door Heer Wouter pastoor van Dinther [Schutjes III pag.460 Geschiedenis van bisdom ’s-Hertogenbosch betreft het Gualtherus van der Dussen of Walter Verdussen 1673-1701 [9.2.1636]
scan 167 – Jan zoon van Hendrick Lenarts met betalingsgelofte aan Embert zoon van Jan Hendrick Peeters Verweteringe [15.2.1636]

scan 167 - Adriaen Wouters te Heeswijk met in de marge een notitie dd. 4 december 1679 ondertekend door secretaris Gisb. de Jongh uit huis etc. onder Wijbosch [15.2.1636]
scan 168 – Ardt Bouwens man van Catarina dochter van Jan Laureijns voorheen vrouw van Willem Gerit Goossens met afstand van tochtrecht tbv Lucas zoon van Andries Veraelst man van Arnolda dochter van Willem Gerits & Catarina huis et. onder Delschot bij de Capellencamp van Heeswijk met een notitie in de marge dd. 20 april 1657 [15.2.1636] 
scan 171 – Adriaen Anthonis Corsten van Sochel man van Jenneken dochter van Jan Jacops van Dijck bij dezelfde Jan verwekt bij Peeterken zijn vrouw dochter van Damiel van Os,  van heeft verkocht Niclaes Peeters van Griensven secretaris land onder tLutteijndt aan de kerk, met last aan Margriet Heerengasthuijs te ’s-Hertogenbosch [26.2.1636] 
scan 172 – Peeter Janssen man van Arnolda dochter van Hendrick Jochems heeft verkocht Adriaen Bartholomeus Gijsberts land onder tLutteleijndt [27.2.1636]
scan 173 – jan Claes Daniels Smolders eeft verkocht aan Gijsbert Bosch een bedrag van 50 gl. [3[3[1636]

scan 173 – Margrietgen weduwe van Jan Dirck Smolders met betalingsgelofte aan Heer en Mr. Andries Jacops van den Boogart pastoor in Schijndel tbv zijn broer Jan Jacops van den Boogart een rente van 9 gl. uit een ½ hofstad en landerijen onder Wijbosch opte Locht [4.3.1636]

scan 175 – Jan zoon van Dirck Gerits man van Aeltgen dochter van Lambert Claessen verwekt bij Marijken dfochter van Ruth Lamberts, Aerdt Peeter Claes en Pauwels Ruth Lamberts voogden van Anneken Jenneken Wilhelma en Marijken onmondige kinderen van Lambert Claessen & Marijken, Rombout Dirck Rombouts en jan Ruth Lamberts voorden over Lambertgen dochter van Jan Dirck Rombouts, met scheiding en deling met Jan Joris vorster o.a. hopland onder Wijbosch [5.3.1636]

scan 177 – Scheiding en deling met dezelfde persoonsnamen als in scan 175 [5.3.1636]

scan 181 – Jan Aerdt Dircx van Vechel gebruiker van de goederen toebehorende Cornelis Hendrickx man van Anneken dochter van Jan Aerts Vercuijlen d’Oude, Lambert Symons van der Haigen met een betalingsgelofte aan genoemde Jan [8.3.1636]
scan 182 – Jan Hendricx van Rullen met Anneken dochter van gerit Reijnders hebben een testament gemaakt tbv de langstlevende [26.1.1636] 

scan 183 – Gerit Adams van Gerwen man van Henricxken, Adriaen Laureijnssen man van Jenneken, bieden dochters van Jan Willems van der Haigen door Jan verwekt bij Anneken dochter van Henrick van Rullen, hebben verkocht aan Adriaen Jan Adriaens het versterfrecht van de goederen van wijlen Jan Hendrcix van Rullen & Anneken; Jan Lambert Claessen man van Peeterken dochter van Jan Peeter Lamberts verwekt bij Engelken dochter van Henrick van Rullen met verkoop aan Adriaen Jan Adriaens [zie verder scan 188 t/m 191] [9.2.1636]

scan 185 – Schout en gezworenen van Hedikhuizen [er staat: Hedickhuijsen] verklaren dat voor hen zijn verschenen Teunis Reijnen met zijn erfgenamen van Reijn Geritsz. met Jan Gerits van Schijndel vanwege zijn kinderen en Wouter Jacobs man van Maeijken Gerit Reijnders dochter, erfgenamen van Anneken Gerit Reijnders hun zuster en moeije [tante] die heeft nagelaten een zeker huis onder Hedikhuizen verkocht aan Jan Gijsberts van den Boogart en verder worden genoemd: Tonis Reijnen, Anthonis Pieterssen, de abdij van Berne[er staat Beern], Jan Gerits, totten Kerckenweirdt ,int Middelblock, de Kerckekampen, de Pastorije, Godert Janssen van Bockhoven, Grietgen weduwe Adriaen Goderts, het Keppelant, Anthonis Janssen van Bockhoven, Wouter Jacops, inde Hedickhuijsense  Ravelinge, Dirck Aert Pauwels, de weduwe Dirck Jan Cornelis, van de halve weteringhe aff totten Soijslagensesloot, ondertekend door A. van Cuijck [met beschadigd fragment van het schependomszegel van Hedikhuizen [5.3.1636]
scan 191 – Delis zoon van Peeter Delis uit Sint Oedenrode transporteert aan Peeter Wouter Peeters land onder Wijbosch aen de Vechelse Lantweir [5.3.1636]
scan 192 – Kopie van een rekest van de regenten van Heusden, Jan Gerits en Wouter Jacops man van Marijken Gerits te Hedikhuizen met een verklaring dat enige tijd geleden is overleden Anneken dochter van Gerit Reijnders, in haar leven wonende te Schijndel, die haar eigen neven en nichten heeft benoed tot erfgenamen [14 in getal] over haar nagelaten goederen en dat haar testament is opgemaakt te Schijndel op 24 december 1624; Jan Henricx was haar 1e man; ondertekend door N. van Hairen 
scan 194 – Verklaring van de schepenen van Heusden dat gecompareerd zijn Corst Reijnen, Thomas Reijnen, Gerit Reijnen, Huijbert Reijnen, Jan Reijnen uit Vlijmen en Hedikhuizen, Corst Reijnen en Robbert Peeters voogden over Jan Willemken en Bastiaen kinderen van wijlen Bastiaen Reijnen verwekt bij Marijken Jans dochter, Jan Gerits als vader en voogd van Grietgen Jans dochter vervangende en zich sterk makende voor Pieter Peeter Occurs man van Marijken Jans dochter voor Gerardt Janssen en voor Jenneken Jans dochter zijn kinderen, mitsgaders Wouter Jacops  vader en voogd van Gerardt Geertgen en Groetgen Wouters kinderen verwekt bij Marijken Gerit Reijners, allen erfgenamen van Anneken Gerardt Reijners, huis etc. te Schijndel 12 lop.; besegelt met eenen segele in gruenen wassche en ondertekend door N. van Haeren en de erfgenamen verkopen Jan Gijbserts van den Bogart huis hof boomgaard met landerijen 12 lop. onder Wijbosch met last aan de kapel van St.Anthonis aent Wijbosch, aan Jaspar Dircx te ’s-Hertogenbosch tegenover de H.Geestpoort, aan Aeltgen Tielelans in de Verwerstraat te ’s-Hertogenbosch, aan Dirck van Kessel te ’s-Hertogenbosch, aent Capittel van de Sint Jan, cijns aan de rentmeester der domeinen, met verwijzing naar een Bossche schepenbrief dd. 26 juli 1618 waarin wordt genoemd  Jan Henricx van Rullen man van Anneken dochter van Gerit Reijnders aan Catarina dochter van wijlen Dirck Aertssen [28.2.1636 en 12.3.1636]

scan 198 – Jan Jans Peeters weduwnaar van wijlen Jenneken dochter van Jan Aerdt Philippen op basis van een testament van Jan & Jenneken gepasseerd voor Heer Jacop Smits pastoor te Erp dd. 7 november 1635, met verkoop aan Jan zoon van Jan Seberts  van huis hof boomgaard etc. 5 lop. onder tLutteleijndt met als belending het Convent van Marijawater tot Berlicum [zou mogelijk Rosmalen moeten zijn] met last aan Heer Zeegers te ’s-Hertogenbosch en een gebuurcijns te Schijndel [18.3.1636]

scan 199 – Marten Corsten man van Marijken dochter van Jan Jan Willems van der Haigen die Jan heeft verwekt bij Anneken dochter van Henrick van Rullen en heeft verkocht Elisabeth en Catarina zussen dochters van Jan & Anneken nl. goederen hem aangekomen na het overlijden van zijn oom Jan Henricx van Rullen [19.3.1636]

scan 199 – Jan zoon van Peeter Dircx heeft als bloedverwant vernaderd ¼ in een huis etc, dat Roef Janssen man van Metgen dochter van Peeter Dircx heeft verkocht aan Jochem Aerdt Jochems [28.3.1636]
scan 200 – Willem Jacopsken en Truijtgen kinderen van Gerit Jacop Pennincx verwekt bij Marijken dochter van Gerit Janssen, Wijnant en Truijtgen kinderen van Claes Claessen en verwekt bij Anna dochter van gerit & Marijken, Marius (?) Cornelissen man van Marijken dochter van Claes Claessen & Anneken, Gerit zoon van Adriaen Gerit Jacops & Marijken, Jacop zoon van Michil Strick verwekt bij Lijsken dochte rvan Gerit Jacops & Marijken, Dirck Peeter svan Colenberch man van Deliken, Peeter Janssen van Jenick [dubieus] man van Lijsken, beiden dochters van Michil & Elisabeth erfgenamen van wijlen Gerit Jacops & Marijken met een scheiding en deling met een notitie in de marge dd. 1648 en een dd. 19 oktober 1682 [4.4.1636 en 5.4.1636]
scan 206 – Sander Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Aerdt Henricx Vercuijlen  met in de marge een notitie dd. 21 maart 1648 [5.4.1636]

scan 208 – Jan Gijsberts van den Boogart transporteert aan Daniel Henricx van Gerwen land onder het Lutteleijnde met in de marge een notitie dd. 8 januari 1644 [7.4.1636]

scan 209 – Jan Hendrick Rovers, Peeter Adriaens en Aert Hendricx van Loon voogden over de drie minderjarige kinderen van wijlen Adriaen Joosten Rovers verwekt bij wijlen Ida dochte rvan Willem Willems van Vlijmen hebben verkocht aan Heer en Meester Andfries Jacobs van den Boogart pastoor in Schijndel land omtrent de Heeswycxsestege met last van een gewincijns aan de Heer van Heeswijk en verkopen aan Adriaen Lucassen te Heeswijk land in de Liekendonck [10.4.1636]
scan 211 – Jan Jans Verhoeven. Mr. Jan van Lieshout zoon van Jan van Lieshout  en Jan zoon van Jan Joris hebben verklaard dat ze op 5 april op verzoek van Jan Gijsbert van den Boogart en Dirck Hendrick Voets zijn verschenen op land onder het Lutteleind [`4.4.1636 en 16.4.1636]
scan 212 – Anthonie Jansen Creest met betalingsgelofte aan Jenneken en Margriet zussen kinderen van Adriaen Aertssen Smit verwekt bij Peeterken dochter van Roelof Peeter Aerdts een rente uit huis hof em boomgaard etc. 4 lop. onder Delschot [19.4.1636]

scan 213 – Jan zoon van Peeter Dircx verkoopt Jochem Aerdt Jochems ¼ van een huis etc. onder het Lutteleijndt met last aan het Groot Bagijnhoff te ’s-Hertogenbosch en aan Anthony Donkarts te ’s-Hertogenbosch en aan Heijmerick Dircx van Heesch [22.4.1636]
scan 214 – Willem zoon van Jan Willems vanden Oetelaer vernadert het lasnd dat Huijbert Willem Henrick Geerits heeft gekocht van de voogden van Aeltgen weduwe van Hendrick Willems van den Oetelair op 10 april 1636 [23.4.1636]

scan 214 – Hendrick Gering Hendricx man van Marijken dochter van Gevert Goijarts en Josyna dochter van Gevert Goijarts met een scheiding en deling o.a. land in den Hautert [23.4.1636]

scan 215 – Gerit Dirck Lamberts man van Yda dochter van Hendrick Willems van den Oetelaer verwekt bij Aeltgen dochter van Jan Gerits Michielen, Gerit Dircx en Embert Goyarts voogden van Aeltgen en haar minderjarige kinderen verwekt door Henrick Willems hebben verkocht Gijsbert Willem Gijsberts van den Boogart land onder Wijbosch over tBroeck en aan Hendricxken weduwe van Jan Willems van den Oetelaer land onder de Borne [26.4.1636]

scan 218 – Aerdt zoon van Jan Gerits Michielen heeft verkocht aan Jan Janssen Verhoeven te Berlicum als ook aan Lambert Adriaen Hermans man van Appolonia dochter van Jan Verhoeven verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Gerits Michielen land in de Hardencamp onder Wijbosch en land in de Hulsebraeck en aan Aeltgen nagelaten weduwe van Henrick Willem scan den Oetelaer land onder Wijbosch [26.4.1636]
scan 221 – Willem Gerit Jacops en Truijtgen zijn zus met een betalingsgelofte aan Peeter Jan Wolfaarts [6.5.1636]

scan 222 – Beelken weduwe van Jan Willem Florissen voorheen vrouw van Hendrick Gijsberts, Jacob Janssen Florissen [dubieus] man van Hilleken zijn vrouw dochter van Hendrick & Beelken, Jan Gerit Driessen man van Marijken minderjarige dochter van Jacop & Beelken met betalingsgelofte en in de marge een notitie dd. 9 apri l1640 [9.5.1636]

scan 222 – Goijart Jacops van de Velde man van Catarina, Adriaen Peeter Wijnen man van marijken, Gerit Stevens, Jenneken weduwe van wijlen Hendrik Willem Jansen Emonts, allen dochters van wijlen Evert Jan Ruth Cluijtmans en verwekt bij Yken dochter van Henrick van Rullen, Jan Aerdt Adriaens man van Jenneken dochter van Jan Henricx van Rullen, Wouter Joost Welten voogd van Heijlken dochter van Joost Welten vs. zijn halfzuster, Pauwels Henrick Dircx man van Marijken en Jan Peeter Heijms man van Catarina dochters van Jan Peeter Lamberts & Engelken dochter van Jan Henricx van Rullen hebben verkocht aan Claes Henrick Peeters huis hof boomgaard etc. onder Eerde en de Santcamp aldaar met grondcijns aan de rentmeester der domeinen [9.5.1636] 
scan 224 – Claes Jan Aertssen vernadert het huis etc. dat Jan Gijsberts van den Boogart in koop heeft verkregen van Jan Gerit Reijnders [3.4.1636]
scan 224 – Dirck Jan Peeters voogd over de vijf minderjarige kinderen van Hendrick Roelof Rutten verwekt bij Anneken dochter van Jan Peeter Reijnders vernadert het huis etc. dat Jan Gijsberts van den Boogart nu onlangs op 12 maart 1636 heeft gekocht van Jan Gerit Reijnders als erfgenamen van wijlen Anneken dochter van Gerit Reijnders [10 mei 1636]
scan 225 - Gerit Aerdt Gerits tranporteert Ryckart Jan Aertssen land onder Delschot genaamd den Eekelhof [20 mei 1636] 

scan 225 – Jan Matijs Jsanssen van der Haigen heeft verkocht Dirck Jan Bevers 8 lop. int Hermalen [21 mei 1636]
scan 226 – Niclaes van Griensven secretaris in Schijndel met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten met een notitie in de marge dd. 10 februari 1657

scan 227 – Geneveva van Heessel weduwe van Niclaes van Griensven in zijn leven secretaris alhier met een betalingsgelofte aan Hendrick Roeloff Rutten met in de marge een notitie van 12 maart 1661 waarvan de tekst integraal volgt

scan 229 – Rekening bewijs en reliqua van Lambert Sijmons van der Haigen en Jan Amijs Janssen van der Spanck voogden van de minderjarige kinderen van wijlen Jan Sijmons van der Haigen en Aeltgen dochter van Jan Amijssen anno 1633 toen het leger van Zijne Excellentie de Prins van Oranje te Boxtel lag met  een overzicht van ontvangsten en uitgaven [2.3.1636]

scan 230 – Gerardt Sijmon en Jacop broers kinderen van wijlen Jan Gerardtsen Bosch  en verwekt bij Iken dochter van wijlen Sijmon Aert Pauwels en Iken en Marijken hu nzussen hebben verkocht Henrick Roelof Rutten land int Puthoirstken volgens een Geffense schepenbrief dd. 30 mei 1636, met last aan het Convent der Predikheren te ’s-Hertogenbosch en grondcijns te Helmond [31.5.1636]

scan 231 – Willem Gerit Jacops en zijn zuster met een betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten met in de marge een notitie dd. 3 april 1641 en 12 augustus 1648 [31.5.1636]

scan 231 – Adriaen Bartholomeus van der Schoot met betalingsgelofte aan Hendrick Roeloff Rutten [31.5.1636]

scan 232 – Jacop Jan Pennincx met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Lamberts Vuchts [4.6.1636]
scan 232 – Lambert Jan Adriaens, Reijnder gerings, Jan zoon van Roef Jan Adriaens, Pauwels Jan Willerms man van Marijken, Dirck Bouwens man van Willemken dochters van Roef Jans vs. met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten [Rutthen staat er] met in de marge een notitie dd. 12 januari 1644 en een dd. 8 maart 1650 [7.6.1636]
scan 233 – Jan Geritssen van de ven met betalingsgelofte aan Hendrick Roeloff Rutten met in de marge een notitie dd. 6 januari 1638 [7.6.1636]  
scan 233 – Jan zoon van Dielis Laureijnssen heeft verkocht Elias zoon van Gijsbert Wouters zijn zwager de ½ van een huis en esthuis onder Delschot [10.6.1636]
scan 234 – Heer en Meester Jan van Lieshout zoon van Jans van Lieshout transporteert Dirck Hendrick Voets land opte Pecstucken [z.d.]
scan 235 – Dielis Hendrick Anthonis Smits vernadert 1/3 in een huis dat Dirck Peeter jan Gerits in koop heeft verkregen tegen Goijart Goijarts op 3 augustus 1635 [30.6.1636]

scan 235 – Testament van Abraham zoon van wijken Hendrick van Os en Hilleken zijn vrouw dochter van Dielis Adriaen Peeters gepasseerd 28 november 1628 en op basis daarvan is verkocht aan Marten Hendrick en Aerdt broers kinderen van wijlen Adriaen Willem Goijarts van der Donck, Hendrick zoon van Marten Peeters wiens moeder was Mechtelt dochter van Willem Goijarts, Gerit Marten Willems man van Angnees dochter van Marten Peeters & Mechtelt land genaamd den Booterhorck [1.7.1636]

scan 237 – Rekening bewijs en reliqua voor Hendrick Roeloff Rutthen en Jan Goortssen uit Veghel voogden over Cornelis en Catarina minderjarige kinderen van Jan Roeloff Rutthen verwekt bij Catarina dochter Cornelis Goortsen met een gespecificeerd overzicht van de ontvangsten en uitgaven met dateringen [1636]

scan 240 – Jenneken Claessen weduwe van Lambert Anthonis te Berlicum doet afstand van tochtrecht als langstlevende [z.d.]

scan 241 – Uitgaven tbv de kinderen van Jan Roeloff Rutten over de jaren 1637 – 1646 met uiteindelijke datum 18 november 1648 waar P. van Griensven tekent als schout en secretaris  
scan 245 – Vervolg van een akte met Corstaien Anthonis van Sochel, land onder Elschot opte Stege [8.8.1636]

scan 245 – Frans Michielssen man van Claesken dochter van Lambert Anthonis verwekt bij Jenneken dochter van Claes Anthonis met betaling aan Corstiaen Anthonis van Sochel land onder Delschot opte Steege met in de marge een notitie dd. 4 mei 1637 [8.8.1636]

scan 247 – Hendrick Gijsbert Smits en Huijbert Hendrick Willems voogden over Hendrick zoon van Hendrick Jan Hendrick Geerincx bekennen schuldig te zijn aan Heer Sijmon van Merevort rector van het Apostelhuis onder Mierlo met in de marge een notitie dd. 24 mei 1637 en 19 augustus 1639 [9.8.1636]
scan 247 – Jan Gijsberts van den Boogart met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten [17.5.1636] 

scan 247 – Sander Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Aerdt Henxdricx Vercuijlen en Reijnder Peeter Henricx dekenen van de Onser Liever Vrouwen Autaer ende Bruerschap [vgl. broederschap] te Schijndel tbv de Bruerschap uit huis hof en erfenisse etc. 8 lop. onder Delschot met diverse lasten o.a. aan het Groot Bagijnhof te ’s-Hertogenbosch [20.8.1636] 
scan 249 – Niclaes Peeters van griensven met betalingsgelofte aan Jan Gerits van den Heuvel man van Emerentiana dochter van Gerit van Gerwen, Hendrick Willem Dircx man van Gerarda dochter van Gijsbert Gijsberts verwekt bij Emerentiana vs., land onder Wijbosch inde Hardebeemden en onder tLutteleijndt aen de kercke met last aan de Predikheren te ’s-Hertogenbosch en aan Margriet Heerengasthuis te ’s-Hertogenbosch [21.8.1636]
scan 250 – Heesken dochter van Dries Teuwens heeft verkocht aan Heijlken dochter van Dries Teuwens haar zuster nagelaten weduwe van Lodewijck Anthonis een obligatie van 75 gl. [29.8.1636]

scan 251 – Dirck Jan Dircx Bevers man van Marijken dochter van Hendrick Janssen Vercuijlen verkoopt Goijart Janssen mulder land onder de Borne int Liessent [1.9.1636]
scan 252 – Jan Gerits van de Ven met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten met in de marge een notitie dd. 6 januari 1638 en 30 november 1642 [27.6.1636]

scan 252 – Jan Laureijns Jacops met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten [9.7.1636]

scan 253 – Roelof Rutten [Rutthen] mam van Peeterken dochter van Jan Peeter Schijmans is schuldig aaan Hendrick zijn zoon 150 gl. [2.9.1636]
scan 253 – Heer Jacop van Westerhoven kapelaan te Schijndel transporteert Jenneken van Westerhoven zijn zus woonachtig bij de pastoor van Oss zeven bijenstokkenkorven] meubels en huisraad [nader aangeduid] [3.9.1636]

scan 254 – Claes Willem Dielis en Claes Claessen met getalingsgelofte aan Lucas Hendrick Aertsen Hellincx met notitie in de marge dd. 25 oktober 1683 [5.9.1636]

scan 254 – Adriaen Bartholeus van der Schoot mebetalingsgelofte aan Jan Jans Geelincx i.v.m. verkochte hop gevolgd door een notitie dd. 21 november 1640 [17.9.1636]

scan 256 – Jan Gerits van de Ven transporteert Jan Aertsen de Snijder zijn zwager huis hof boomgaard etc. onder Delschot dat Jan Aertdsen weer verkoopt aan Jan Gerits [30.9.1636]
scan 256 – Getuigenis van de schepenen dat voor hem is verschenen Meester [Mr] Peeter Matijsen van Meerhoudt schoolmeester en koster te Schijndel die verklaart dat hij met Pinksteren samen met de pastoor is geweest ten huize van Lijntgen de weduwe van Jacop van Esch om haar het H.Sacrament toe te dienen en daar heeft gehoord dat Lijntgen kwijtschold aan Anthonis Jan Tonis haar schoonzoon alles wat hij nog schuldig was van huishuur etc. [16.10.1636]

scan 257 – los briefje: n.a.v. de akte op 256 – d everkoop van dat huis van Jan aan Jan [1 november 1636]
scan 259 – Elisabeth [dochter van Jan Delis] weduwe van Jan Hugo van Berkel heeft afstand van tochtrecht gedaan van 15 lop. land onder Delschot bij het erf van het Convent der Clarissen tbv haar beide zonen en tbv Willem Aert van Gerwen  man van Jenneken en Aerdt Jan Aerdtsen man van Heesken beiden dochters van Jan & Elisabeth [16.10.1636]

scan 260 – aansluitend aan scan 259 met scheiding en deling

scan 262 – Jan Andries Veraelst in naam en vanwege Gijsnbert en Lenart broers kinderen van Jan Lenarts met betalingsgelofte aan Adriaen Aertsen smit met notitie in de marge dd. 13 maart 1638 [4.11.1636]
scan 262 – Gerit Janssen Verhaigen man van Peeterken en Jan Adams van Gerwen man van Jenneken mede voor Adriaen zoon van Adriaen Broeren allen kinderen van Adriaen Broeren, goederen van Lambert van den Ecker die was gehuwd met Arijken dochter van Adriaen Broeren, Peeter Adams van Gerwen man van Catarina zijn 1e vrouw, Andries Andries Adriaens man van Mechtelt zijn 1e vrouw ook dochters van Adriaen vs.  

scan 263 – los briefje: de munteenheden met hun waarde die betaald zijn aan Willem Tijs Willem Peters via een koop an Peter Janssen van der Meulen met een totaalberdrag van 248 gl. en genoemd worden pistolet, Harochse Croenen, Hollantse gaut gulden, gaude Albertijnnen, dobbel gauden rijders, Spaense pistolet, Jacobuspenning, rosen nobel, Schotsse Jacobus penninck, silveren munten, schillingen, cruijsdaelder, copstuck, Hollantse dobbele – aan handen van Hendrick Gijsberts tbv Pauwels Wijnants 
scan 264 – herhaling van 262
scan 265 – Memorie omme te registreren ende geschreven ten versuecke ende begeren van Niclaes Peters van Griensven secretaris als wanneer synen huysse was geinfecteert mette pestiale siecken begost opten 22 september 1737 ende gepaseert voor schepenen in date nabeschreven – een obligatie van Aelken nagelaten weduwe Henrick van den Oetelaer aan Ardt Jan Gerits haren broeder voldaan 6 oktober 1637, Jenneken weduwe Hendrick Elias van [de] Laerschot, Peter Hendricx ende Hendrick Henricx van [de] Laerschot met betalingsgelofte aan Heijlken nagelaten weduwe Matijs Peters, huis hof schop landerijenn 6 lop. onder het Lutteleijnd met last aan diverse personen o.a. aan Judich [vgl. Judith] Ardt Martens, cijns aan de Heer van Helmont
scan 266 – Gerit zoon van Corst Jan Willems borgemeester met betalingsgelofte aan Willem Tijs Willem Peters dd. 10 oktober 1636 met in d emarge een notitie dd. 1 november 1641, Sander zoon van Dirck Sanders man van Aelken dochter van Gerart van den Ecker en diens vrouw Elisabeth met verkoop aan Jan zoon van wijlen Adriaen Niclaes Mercx uit land onder de Borne verwijzend naar een Bossche schepenbrief dd. 14 mei 1625
scan 267 – Adriaen zoon van Joost Evers (?) man van Geritgen dochte rvan Jan Arien Claes Mercx te voren weduwe van Geerart van den Ecker met verkoop aan Jan zoon van Jan Gerlacx [11 oktober 1636]; Catelijn en Lijsken dochters van Jan Jan Willems Verhagen verwekt bij Anneken dochter van Henrick Janssen van Rullen [20.10.1636]; Roeloff zoon van Hendrick Dirick Roeloffs man van Mariken dochter van Ardt Jan Ariens Verhagen mrt verkoop aan Peter zoon van Jan Ardt Reijnders 
scan 268 – huis en hof etc. 4 lop. land onder Wijbosch met notitie in de marge dd. 27 januari 1641 [23.6.1636] en Geertruijt nagelaten weduwe van Peter Hendrick Verweteringe met betalingsgelofte aan Catelijn dochter Henrick Peters weduwe wijlen Wouter Ariens

scan 269 – Dirick Henrick Diricx heeft in pacht gehad een stuk land toebhorende aan Lijsken zijn halfzuster [18 mei 1636]; Jenneken nagelaten weduwe van Jan Faes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Michiel Peter Delissen ivm landhuur [23.5.1636] 

scan 270 – Verklaring van schepenen borgemeesters, kerk- en H.Geestmeesters van Schijndel binnen kwartier Peelland voor de oprechte waarheid dat Jan zoon van wijlen Jan Joris Peters binnen Schijndel is geboren uit goede christelijke ouders en altijd in Schijndel heeft gewoond en zich altijd eerlijk en deugdelijk heeft gedragen en dat zijn overleden vader Jan Joris Peters het vorstersambt wel 40 jaren heeft waargenomen wat ook lange jaren bediend is geweest door Gijsbert Janssen de schoonvader
scan 270 – Ardt Jan Ariens Verhagen borgemeester met betalingsgelofte aan Peter zoon van Antonis Matijssen met in de marge een notitie dd. 15 januari 1640 [13.5.1636]

scan 271 – Jan Diercxz. Roeckarts Franchois van Nyehoff in naam van Diericxken dochter wijlen Henrick Peeters van Oeffel  welke Jenrick was getrouwd met Agnes dochter van Diercx janssen de Gruijter verwijzend naar procuratiebrieven voor Bossche schepenen dd. 20 september 1636 mbt een rente van 50 Carolusguldens met verwijzend naar een bezegelde constitutiebrief gedateerd 24 augustus 1536 van welke rente Henrick Peeters van Oeffel de ene helft en Jaspar Willemss. van Heeswijck de andere helft heeft tegen de abdisse en gemeijne Joiffrouwen des Convents van ‘sGrevendael verkregen in een Bossche schepenbrief dd. 6 maart 1607 en daarna een zekere scheiding en deling tussen Jaspar en de erfgenamen van genoemde Hendrick; in deze akte worden verder nog genoemd: de stad Gennep, Jean Baptiste van Lamzweerde man van Johanna dochter van Henrick Peters van Oeffel, borgemeesteren der stadt Vise opte Mase en op scan 274 Niclaes van Nyehoff Zegerss., de Staten van Brabant, prelaten edelen en steden representerende de drie Staten van Brabant, Jan Adriaens, Jouffrouw Hillegonda Mom Nonne (?) des nyeuwe Cloosters van sGrevendael inden lande van Cleve, constitutiebrief mettengrooten zegel der voorn. Heeren Staten dd. 29 july 1569 en op scan 275 Pauwels Wijnants van Resande, rentmeester int quartier van ’s-Hertogenbosche, Jouffrouw Johanna van Wijck priorinne des nyeuwe Clooster van ‘sGrevendael – vervolgens op scan 276 Jouffrouwe Anna van Houtmolen eijnmeesterwz in het nyeuwe Clooster van ‘sGrevendael, constitutiebrief dd. 8 november 1564, vervolg op scan 277 Jan Adriaens  en zijn kinderen verwekt bij wijlen Judith van Meyelsfortvan Abel van Oeffel, , constitutiebrief dd. 17 september 1569, Agnes dochter wijlen Diericx Hanssen de Gruijter renuntiatie [25.10.1636]
scan 279 – lijkt een voortzetting van scan 270 Claes Pauwels Smolders aan Ardt Gijsberts met een erfmangeling anno 1612, Adriaen van Engelen, Jan Jan Ariens tot Dinther, Peter Henrick Bogarts tot Dinther, inden Erdenborch [5.10.1636]

scan 279 – Arnolda dochter Ardt Reijnders nagelaten weduwe van Willem Hendrick Gerits doet afstand van tochtrecht tbv Jan zoon van Willem Henrick Gerartss. huis schuur esthuis schop onder Wijbosch met vervolg op scan 280 met in de marge een notitie dd. 30 maart 1645 [6.10.1636 en 8.10.1636] 
scan 281 – Jan Jans Verhoeven verkoopt Arnolda dochter van Ardt Reijnders nagelaten weduwe van wijlen Willem Hendrick Geritss. land in de Hulsebraeck [5.11.1636]

scan 283 – Lambert zoon van Jan Aerts van der Heijde met betalingsgelofte aan Wouter Jan Pennincx [7.10.1636]

scan 285 – los briefje: Jan Jan Hendricx Verweteringe heeft verkocht Jan Ardt Dircx van Vechel, land onder Wijbosch in de Beemde  en land in de Everdonck; Jan Luycas Janss. heeft verkocht Jan Jan Henricx Verweteringe land inden Erdenborch, met last een de H.Geest te ’s-Hertogenbosch, de Leemputtencamp [4.12.1636]
scan 287 – Dirck zoon van Hendrick Dirck Roeloffs heeft verkocht Jan Jansen Verhoeven het erfrecht van poting op de gemeijnte van Schijndel aent Wijbosch genoemd den Jooster en dit alles in conformiteit van de kaart bij wijlen hoger memorie Philippus van Borgoungen onse ingesetenen van Schijndel verleent ende daer na hoger memorien Onse Genadige Heer Aelbert van Oostenryck Hartog van Brabant  met condities [mei 1631 …..?]
scan 288 – Goyert zoon van Gijsbert van den Bogert transporteert aan Jan Janssen Verhoeven het erfrecht van ‘plantasie’ onder Wijbosch tegenover Jan Jan Henricx Verweteringe potinge [23.5.1635]
scan 288 – Lambert Arien Hermens van den Vorstenbosch transporteert Jan Janssen Verhoeven zijn schoonvader land opte Witacker en land in de Marsmanshorck gekocht van Marijken vrouw van Symon van Turnhout [6.9.1636]

scan 291 – Lucas zoon van Andries Vserlaest man van Arnolda dochter van Willem Gerit Goossens heeft verkocht aan Jan Aertsen van Vechel land in de Hulsebraeck met in de marge een notitie dd. 12 april 1657 ondertekend door Petrus Griensvens secretaris [7.9.1636]
scan 292 – Jenneken weduwe wijlen Jan Henricx Vercuijlen doet afstand van haar tochtrecht op 12 november 1636 tbv Hendricken haar dochter [12.9.1636]

scan 292 – Adriaen Anthonis Corsten van Sochel net betalingsgelofte aan Jan Goijaerts van Mierloo in de Schilt onder de Borne [12.9.1636]

scan 293 – Hendricxken dochter van Willem Hendrick Daniels weduwe van Jan Gijbert Hendrick Joordens belooft te restitueren aan Lambert Jan Aerdtsen 100 gl. met in de marge een notitie dd. 1 maart 1637 [12.9.1636 – datum ut supra]
scan 294 – Barbara weduwe wijlen Ardt Dircx van Kessel dochter van Marten Schijmans en Jan Marten Schijmans haar broer tranporteren 12 lop. in erf hof boomgaard huis en land onder Delschot aan Gering natuurlijke zoon van Bartholomeus Gerincx  verwekt bij genoemde Barbara met een notitie in de marge dd. 19 maart 1637 [3 december 1636]

scan 296 – Corstiaen Anthonis Smits doet afstand van tochtrecht van 5 lop. land onder Delschot inden Bogart en 5 lop. onder het Lutteleijnd tbv Hendrick Corstiaens zijn zoon en Hugo Jans van Berkel man van Aeltgen dochter van Corstiaen gevolgd door eem scheiding en deling [10.12.1636]
scan 297 – Op 26 oktober 1636 is voor de notaris Tholinck te ’s-Hertogenbosch verschenen Magdalena Janssen wonende in het Convent van den Ulenborch [= Uilenburg] te ’s-Hertogenbosch en heeft gemachtigd Wouter Peters van den Berch inwoners van deze stad om in haar naam te compareren te Schijndel en Roij als elders en aldaar te overleggen met de erfgenamen van haar overleden ouders i.v.m. de scheiding en deling van 1/7 van d egoederen die haar toekomen verwijzend naar een Bossche schepenbrief dd. 21 oktober 1616 en dat in presentie van Johan Gijssels en Mr. Nicolaes van Hoorenbeeck [26.10.1636]
scan 301 – sluit aan op scan 296
scan 301 – Adriaen Jacop Dircx woonachtig te Sint Michielsgestel met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten [20.12.1636]

scan 301 – Jan zoon van Jan Joris man van Hendricxken dochter van Willem Henrick Laureijnssen bekent ontvangen te hebben uit handen van Willem Hendricx zij nschoonvader 125 gl. [2.1.1637]

scan 302 – Willem Jan Gijsberts transporteert Gijsbert zijn broer 1/5 van huis esthuis etc. 5 lop. in de Broekstraat en land onder Sint Michielsgestel met in de marge een notitie dd. 31 december 1637 [23.1.1637]

scan 303 – Procuratie gegeven door Dielis Matheussen in de heerlijkheid Oosterhout aan Niclaes zoon van Peeter van Griensven secretaris der heerlijkheid Schijndel en heeft verkocht Adriaen Aerdt Pauwels  en Reijnder Hendrick Segers (?) de ½ in een huis hof en erf Dielis aanverstorven via wijlen Willem en Reijnder kinderen van Bouwen Matheussen met in de marge een notitie dd. 6 februari 1637 (?) [31.1.1637]

scan 304 – Mauritius Willems bij procuratie door Catarina dochter Jacop van Esch welke Jacop was gehuwd met Catarina Willem Hendrick Everts, Hendrick minderjarige zoon van Jacop en Catarina, Marten Adriaen Martens voogd van Hendrick, Lambert Corst Rutten vader van zes minderjarige kinderen verwekt bij Marijken zaliger dochter van Jacop en Catarina, de voogden over de vijf minderjarige kinderen van wijlen Anthonis Jan Tonis en diens vrouw Jenneken dochter van Jacop en Catarina met scheiding en deling van goederen met vervolg op scan 309   
scan 305 – Goijert Jan Gijsbert van den Bogert transporteert met consent van Jan Verhoeven zijn oom, Jan en Peter zonen Jans Verhoeven, Lambert Ariens van den Vorstenbosch man van Appolonia dochter van Jan Verhoeven  kinderen van Jan Verhoeven man van Mechtelt Gielis Michiels land den de Drieseechd onder Wijbosch in de Hardebeemde; Jan Gerits Michiels hn grootvader; ondert Wijbosch genoemt den Hardecamp oft Onderstal waar een oculaire inspectie heeft plaats gevonden voor de vier kinderen van Jan Verhoeven en zijn vrouw Mechtelt dochter van Jan Gerits Michielen, Aelken sweduwe Henrick Willems van den Oetelaer [10.2.1637]
scan 307 – losse brief aansluitend op de vorige akte

scan 311 – Goijart Laureijns Goijarts man van Catarina dochter van Goossen Roelofs van Amboij heeft verkocht Dirck Peter Jan Gerits, Jan zijnen broeder en Marijken zijn zuster de ½ van 8 lop. land onder de Borne int Liessent – zie ook scan 313 t/m 317 [7.2.1637]
scan 319 – Jan zoon van Jan Henricx van Gerwen mede voor zijn broer Hugo en zijn zus Hilleken  en Gijsbert Peeters zijn zwager man van Marijken docter van Jan Henricx, Michiel Huijbert Spierinx man van Hendricxken dochter van Jan Henricx met betalingsgelofte aan Ambrosius zoom van Claes Hugo van Berckel  met in de marge een notitie dd. 27 juni 1649 [21.2.1637]
scan 320 – Jan zoon van Dirck Gerits man van Aeltgen dochter van Lambert Claessen man van Marijken zijn vrouw dochter Ruth Lamberts, hebben verkocht aan Pauwels Ruth Lamberts en Aerdt Peeter Claessen voogden over Anneken Willemken en Marijken, land onder Delschot  in de Hautert 8 lop. [3.3.1637]
scan 321 – Frens Aerdt Pauwels heeft verkocht Adriaen Aerdt Pauwels zijn broer land onder tLutteleijndt aanverstorven nade dood van Laureijns Aerdt Pauwels zijn broer met last aan de H.Geest van Schijndel , 3 pont paijments aan de Catuijsers tot Vucht, aan Onze Lieve Vrouwen Broederschap te ’s-Hertogenbosch, aan Goijart de Weer in ’s-Hertogenbosch, aan Hendrick Danckaerts , aan Jonker Rover van Griensven, cijns aan de Heer van Helmont en gebuurcijns [4.3.1637].

scan 322 – Aerdt zoon van Jan Goijarts mulder en Stouken zijn vrouw dochter van Aerdt Lucas, Ember zoon van Goossen Jan Willems man van Jenneken dochter van Jan Goijarts mulder als negalten weduwnaar van Aeltgen, Jan Claessen woonachtig te Sint Oedenrode, procuratie gepasseerd voor de Bossche schepenen dd. 3 maart 1637 verleend door Jan Jans van Hees medemomboir met Aerdt over de minderjarige kinderen van Herman Jans verwekt bij Emken dochter van Jan Goijarts en Stouken, Michiel Michielss. Hsbraecken en Willem Hendricx van den Ecker voogden over de drie minderjarige kinderen van Neesken dochter van Jan Goijarts en Stouken, procuratie verleend door Magdalena geestelijke dochter van Jan Goijarts en Stouken dd. 26 oktober 1636, Catarina geestelijke dochter van Jan Goijarts en Stouken, met een scheiding en deling van goederen nagelaten door Jan en Stouken met verder vervolg op scan 325 t/m 328 [4.3.1637]
scan 328 – Niclaes Peeters van Griensven secretaris van Schijndel heeft verkocht Margrietgen nagelaten weduwe van wijlen Hendrick Embert jans van den Vorstenbosch met haar kinderen gerechtigheid van potinge int Lutteleijndt omtrent de kercke van Schijndel, het velthecken te onderhouden [7.3.1637]

scan 329 – Goijart zoon van Corstiaen Gijarts en Marijken zijn zuster, Jan Janssen Broeren man van Catarina dochter van genoemde Corstiaen hebben verkocht Thomas Dirck Aerdts Dielis land onder tLutteleijndt opte Beeck [10.3.1637].
scan 330 – Claes Cornelis Raijmaeckers man van Anneken dochter van Adriaen Henrick Rovers die Adriaen heeft verwekt bij Catarina dochter van Pauwels Peeters met verkoop van land onder Delschot genoemd Backerscamp (?) [z.d.]

scan 332 – Barbara weduwe van wijlen Art Dircx van Kessel dochter van Marten Schijmans en Jan Martens haar broer en Servaes hun broer, erf hof boomgaard huis en schuur 12 lop. onder Delschot, Geerling natuurlijke zoon van Bartholomeus Gerincx verwekt bij genoemde Barbara [zie ook scan 294] Marijken dochter van Jan Servaes van Roggel huidige vrouw van Bartholomeus [19.3.1637]
scan 333 – Thomas Gerits van den Ecker en Sander Dirck Sanders man van Aeltgen dochter van Gerit van den Ecker met scheiding en deling van goederen aanverstorven van Peeter zoon van Lambert van den Ecker o.a. huis esthuis hof boomgaard en land 4 lop. onder de Borne, diverse landrijen als land aent Achterpat, land onder de Borne bij Jan Delis campken genoemt Creupelscampken [13.3.1637]

scan 339 – Marijken weduwe van Jan Jan Dirck Michielssen heeft afstand gedaan van haar tochtrecht tbv haar dochter Neesken verwekt door haar man Jan Jan Dircx die tegenwoordig is besmet ende cranck van de peste [15.3.1637]
scan 339 – Jan zoon van Henrick van Liemde die was gehuwd met Barbara dochter van Lambert Lucas nagelaten weduwe van wijlen Rombout Dirck Rombouts een de ane kant en Pauwels en Jan broers kinderen van Dirck Rombouts en diens vrouw Heijlken dochte rvan Jan Willems, Adriaen Peeter Jacops man van Mechtelt dochte rvan Dirck en Heijlken, Gerit Jacops man van Magdalena ook een dochter van Dirck en Heijlken met een scheiding en deling van goederen [16.3.1637]

scan 341 – Amijs Sijmon en Jan broers kinderen van Jan Aertsen Verhaigen welke Jan was gehuwd met Anneken dochter van Amijs Jan Daemen, Jutgen dochter van Jan & Anneken, Dirck Hendrick Eijmberts man van Marijken dochter van Jan & Anneken met een scheding en deling van goederen o.a. onder Wijbosch opte Locht met last aan de Cruijsbroeders binnen ’s-Hertogenbosch, aan de rentmeester van het kapittel van St. Jan, de Coppencamp over het Wijboschbroek, den Aacamp over het Wijboschbroek, land in de Hardebeemde, , met last aan Heer Gerardt Kemp binnen ’s-Hertogenbosch, onder Wijbosch den Heijcamp, land onder Sint Oedenrode aan de Schijndelsestraet, land onder Veghel etc. etc. [23.3.1637]
scan 347 – Jan Gijberts van den Boogart de Jonge en Dirck Dircx van Kessel en Peeter Lamberts van den Vorstenbosch voogden over Peeterken dochter van Jan Peeters van den Vorstenbosch minderjarige kinderen nagelaten weduwe van wijlen Jan Gijsberts van den Boogart d’Aude met een scheiding en deling waarin o.a. genoemd worden in Lobbenhoefve, het Convent van de Predicheeren, de Pastorijecampen van Heeswijk, gesmette bomen [24.3.1637]

scan 350 – Gerit zoon van Jacop Hendricx & Marijken Jan Everts , Jacop Joost Jacops man van Anneken dochter van Jacop & Marijken, Beelken dochter van Jacop & Marijken, Jan Peeter Aelberts en Gerit Jacops vs. voogden over de drie  minderjarige kinderen van Hendricxken dochter van Jacop & Marijken, Dirck Peter Jan Gerits voogd over de minderjarige kinderen van Jan Dirck Rombouts die was gehuwd met Marijken dochter van Jacop & Marijken met een scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard etc.  met last aan Roelof Bloemaerts en aan de Scholaster van Sint Oedenrode, land in de Schilt, grondcijns aan de rentmeester der domeinen, aan Stouken weduwe van Claes Gerit Aertsen te Berlicum, grondcijns aan de Heer van Boxtel [28.3.1637]

scan 353 – Jaop Joost Jacops Broeckmans man van Anneken dochter van Jacop Hendricx met betalingsgelofte aan Beelken dochter van Jacop Hendricx land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 26 januari 1639 [[28.3.1637]

scan 354 – Willem zoon van Gerit Jacops en Truijtgen zijn zuster met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts uit deel van een huis hof boomgaard etc. onder het Lutteleijndt omtrent de kerk [27.3.1637] 
scan 356 – Aerrdt en Neesken kinderen van Jan Goijarts mulder & Stouken dochter van Aerdt Lucas vrouw van Jan, Goijart zoon van Jan & Stouken, Embert zoon van Goijart Jan Willems zijn schoonzoon man van Jenneken dochter van Jan & Stouken, hebben verkocht Aerdt Elias Joosten land int Voorvelt met last aan het Klooster achter de Tolbrug te ’s-Hertogenbosch, grondcijns aan Heer van Helmont [30.3.1637]
scan 356 – Proces voor de Bossche schepenen tussen Willem Peeters van Griensven man van Lijsken nagelaten weduwe van wijlen Ryckart zoon van Jan Aerts &  Emken dochter Henricx van den Bogart aan de ene kant en Lambert zoon van Jan Aerts & Emken, Lambert en met hem Jan Hendrick Voets voogden over de minderjarige kinderen van wijlen Jan Aerts & Emken, Willem Pauwels Otten en Embert Hendrick Voets voogden over Willemken minderjarige dichter van wijlen Pauwels Pauwels Otten verwekt bij Truytgen dochter van Jan Aerts & Emken aan de andere kant over goederen onder Delschot ; Niclaes van griensven genomineerde arbiter [1.4.1637]

scan 358 – Marijken weduwe marten Jochems bevangen wesende met de pestiale sieckte, transporteert de beide Jannen zonen van Embert Janssen Beecx (?) bepaalde goederen, Barbara is haar dochter gehuwd met Gijsbert Smits te Dinther [2.4.1637]
scan 359 – Embert Goijart Corstiaens man van catarina dochter van Jan Hendricx Verhaigen heeft verkocht Mr. Peeter Matijssen van Meerhout land in de Pastoirstiende met last van 5 gl. aan het Catersgasthuijs binnen ’s-Hertogenbosch [4.4.1637]

scan 360 – Marten zoon van wijlen Adriaen Willem Goijarts van der Donck mede voor Hendrick en Aerdt zijn broers verwekt bij Mechtelt dochter van Marten Aerts van Goch, Hendrick zoon van Marten Peeters , Gerit Marten Willems man van Angnees dochter van marten Peeters & Mechtelt hebben verkocht Peeter Willems van Griensven land aan den Boterhorck [6.4.1637]
scan 360 – Daniel Wouter Pennincx mebetalngsgelofte aan Lucas hendrick Aerts [18.4.1637]
scan 361 – Geridt Aerdt Gerits van de ven heeft verkocht Andries Ambrosius Willems land genaamd den Eeckelhof onder Delschot [18.4.1637]

scan 362 – Aerdt Delis Spierincx met betalingsgelofte aan Adriaen Wouter Joosten te Dinther uit land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 13 maart 1659 met last aan Goijart Scheffers te ’s-Hertogenbosch en cijns aan de Heer van Helmont [24.4.1637]

scan 363 – Jenneken dochter van Adriaen Jan Adriaens verwekt bij Heijlken dochter van Jan Willems vernadertt huis hof en land etc. dat Claes Henrick Peeters via koop heeft verkregen tegen de erfgenamen van Jan Henricx van Rullen [27.4.1637]

scan 363 – Jan Roelof Lamberts i.v.m. een proces voor de Bossche schepenen tegen de kinderen van Jan Lenarts te Schijndel [28.4.1637]

scan 364 – Jenneken weduwe van wijlen Lambert Anthonis uit Berlicum doet afstand van tochtrecht als langstlevende van land onder Delschot tbv Jan Lamberts haar zoon en Frans Michielssen als man van Claesken dochter van Lambert Claessen [4.5.1637]

scan 365 – Lambert zoon van Reijnder Hendricx van der Haigen man van Appolia dochter van Peeter van Berckel heeft verkocht Hendrick Hendricx van Amstel 4 lop. land in de Hardebeemden [6.5.1637]

scan 366 – Wouter Peeters van den Berch met procuratie dd. 26 oktober 1636 verleend door Magdalena Jansen geestelijke dochter in het Convent van de Uilenburg [Ulenborch] heeft verkocht Aerdt Jansen mulder land genoemd d’Oude Haige in de vrijheid van Sint Oedenrode en de Bollick onder Sint Oedenrode [4.3.1637]

scan 367 – Anneken nagelaten weduwe van wijlen Aerdt Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Heer Johan Gijsberts pater van het Convent van den Ulenborch te ’s-Hertogenbosch tbv Jan Wouters woonachtig te Meldert int quartier van Ast [14.5.1637]

scan 368 – Geert Jan Delis te Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Lucas Hendrick Aerts [16.5.1637]

scan 368 – Aerdt Jan Bartholomeus heeft verkocht Jan Jan Bartholomeus zijn broer de ½ in een huis esthuis etc. onder tWijbosch [22.5.1637]
scan 369 – Fijken dochter van Jan Bartholomeus heeft verkocht Jan Jan Bartholomeussen 1/3 van de ½ van een huis esthuis etc. 4 lop. onder tWijbosch [22.5.1637]

scan 370 – Jan zoon van Jan Bartholomeus Tijssen met betalingsgelofte aan Fijken dochter van Jan Bartholomeus [22.5.1637]

scan 371 – Lenart Laureijns Lenarts man van Jacopsken dochter van Jan Goijarts van Rullen  verwekt bij Metgen dochter van Jacop van Dijck voor 1/4 , Willem Peeters van Griensven als actie en transport hebbende van Hendrick Goijarts man van Stijntgen dochter van Jan & Metgen voor ¼, Peeter Willems van Griensven en Wouter Willem Buckincx voorgden over de twee minderjarige kinderen van Willem Peeters van Griensven  verwekt bij Engelken dochter van Jan & Metgen en Jacop Laureijns Lenarts  en Jan Jacops van Dijck voogden over d etwee minderjarige kinderen van Jan Laureijns Lenarts verwekt bij Catarina dochter van Jan & Metgen voor ¼ , op basis van een machtiging dd. 5 mei 1637 hebben verkocht aan Adriaen Aerdt Pauwels huis esthuis boomgaard etc. onder de Borne met last aan het kapittel van St.Jan, aan de beneficiaten te ’s-Hertogenbosch, aan de erfgenamen van Jan Tiepoets, aan Roelof Bloemaerts te ’s-Hertogenbosch, aan het Klooster te Heusden, aan de weduwe van Aert van Baeckel, aan Embert Henricx van den Oetelaer met in de marge diverse posten o.a. 23 december 1650, 26 december 1650, 27 december 1650 en 11 juni 1657; aan Adriaen Aerdt Pauwels hooiland onder de Borne met cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode [28.5.1637]
scan 374 – Claes Peeters van Griensven vernadert groesland in de Beemden dat Anneken dochter van Peeter Hugo en Hendrick van Amstel in koop had verkregen tegen Emert Tonis Jan Eijmberts man van Marijken dochter van Peeter Hugo van Berckel op 28 mei 1637 [29.5.1637]

scan 374 – Jacop Lenart Gerits met betalingsgelofte aan Jan Hendrick Aerts uit een huis opt Oetelaer in de Lubbert [5.6.1637]

scan 375 – Jan Jan Gijsbert en Peeter broers kinderen van Jan Joris Peeters & Margrietgen dochter Gijsbert Lucas vrouw van Jan Joris, Jan Claes Daniel Smollenaers man van Catarina , Eijmbert Willems van den Oetelaer man van Anneken beiden zijn dochter svan Jan en Margriet, hebben verkocht Pauwels Wijnant van Resande huis hof etc. onder Delschot omtrent de kerk met last aan Hendricxken in de Ploech [’s-Hertogenbosch ?], aan Peeter de Liu (?) rentmeester, aan Roelof Bloemaerts als rentmeester, aan Hendrick Peeters Mijnvisch, aan Willem Adriaen van Vlijmen [6.6.1637]
scan 376 – Peeter Laureijns(?) en Zeger broers met Marijken en Metgen hun zussen kinderen van Jan Hendrick Timmermans en Hendrick zoon van Willem Jan Hendricx , Jan Lambert Willem Hendrick broers en Hendricxken hun zus, Aert Peeters man van Margrietgen dochter van Dirck Hendricx Timmermans, Jan Dirck Timmermans voogd over Peeter zoon van Raph[a]el Heij & Jenneken dochter van Dirck Hendricx vs., Gielis Anthonisse woonachtig te Hedikhuizen voogden over de twee minderjarige kinderen wijlen Jan zoon van Dirck Hendricx erfgenamen van wijlen Fijken dochter van Hendrick Janssen, met een scheiding en deling o.a. weiland opt Oetelaer, land in de Broeckstraet, huis onder Sint Oedenrode, huis hof boomgaard etc. in de Broeckstraet [9.6.1637]

scan 379 – “Alsoo onlancx opten iersten dach deser maendt van junio lestleeden binnen deser heerlicheijt van Schijndel is gebuert [lees: gebeurd] als dat Jan Peeters Dircx in sijnen lichaem heeft ontfangen met een messe een swaer ende periculeuse quetsuere ende dat van Hendrick Dirck Hendrick Goijartssen wesende beijden ingesetenen binnen deser heerlicheijt voors. daer af de gequetste voors. sdieck ende cranck te bedde liggende wilt ende begeert oprechteliyck allet selvige aenden delinquant als door menschelycke cranckheijt geschiet criste;ijck ende gronthertelijck te vergeven, soo esst dat ter oirsaecke van dien de gequetste voorgenoemt liggende te bedde ende geassisteert met sijnen naeste vrienden alhier onder genoemt ter eenre ende de vrienden ende maegen van de voors. Hendrick Dircxen quetser ofte vulurateur ter andere sijden wesende vriendelijck ende vredelijck met den andere voor den bedde des gequetste voors. ten huijse van Tholof Janssen Roovers vergadert  ende gecompareert sijn door minnelijck ende redelijck tusschenspreeken van seeckere eerlijcke  ende peijsmaeckende goede mannen bij hen partijen respectievelijck daer toe vercoren ende versocht, van ende over dese swaere geinfligeerde quetsure voorgemelt goetwillichlijck ende geheelijck met de andere overcoomen ende veraccordeert ende dat al inne vuegen ende manieren hier nae beschreven, te weten als dat aengaende de gequetste dit sijne misdaet door dese wonde aen hem gegeven gedaen sal van ende vuijt gansscher ende geheelder herten vergeven ende pardonneeren soo ende gelijck hij dat vergeeft ende pardonneert mits deesen ende dat al te weten tsij dat hij daer af op staeten ende wert wederom gecureert ende geneesen ofte oock dat hij daer van sal comen te sterven in welcke geval de gequetste voors. soo veeul alst hem raeckt ende sijnen vrienden aengaet wilt ende begeert dat hij daeromme van ofte vuijt deser heerlicheijt voors. voors. niet en sal derven vlieden vluchten oft vertrecken in eniger leij manieren, dan ende naer allen sijns gequetses vrienden voors. te moeten wijcken door seecker hecken hangende naeder beemden gemeijnlijck het Wijboschhecken genoemt, waerd oor hij sijnen heckganck sal moeten neemen ende houden welcken Hendrick Dircx voorgenoemt, sal soo het meeste gelt tot cureeringe des voors. Jan Peeter Dircx  quetsuren volcomelijck betaelen ende noch tot dien soude enich vuijtstel oft vertreck datelijck in goet gelt moeten aen hem Jan Peeters voors. tellen ende betaelen de summe een hondert ende vijftich gulden eens elcken gulden in goeden ende gancbaren gelde tot xxticg stuijvers werdende gerekent met alnoch twelf dergelijcke gulden eens aenden geenen die den gequetsten voors. is dienende ofte geduerende dese cureeringe sal hebben gedient ende soo die gequetste voorgemelt, van dese wonde oft quetsure welck Godt de Heer saeliclijck wil behueden geraeckt te sterven, soo sal de voors. Hendrick Dircx vulurant in aldien gevalle  oprechtelijck schuldich ende verbonden sijn aen de broeders ende susters des gequetste voors. ofte aen den armen van Schijndel, soo sulcx den gequetste soude cunnen te gelieven de summe van vijftich gulden eens volcomelijck te voldoen  ende betaelen  buijten tgeens voors. ende dat al terstont naer sijne aflijvicheijt sonder enige faute oft vertreck aldaer ….te committeren ende alnoch daertoe moeten laeten leesen ende celebreeren vijfentseventich sielmisse tot laeffenisse san de eersaemen heeren schepenen sijnder siele dat Godt den Heer der selviger wil genaedich bermhertig wesen met allet welck alhier voorschreeven ende beijde den partijen respectieve voor des voors. gequetstens bedde in presentie Jan Verhove, Hendrick Smits ende Goijart Jans als schepenen tot het overstaen van desen bij hen expresselijck versocht ende wel verstaende bij het voorgelesen versenden sijn sij partijen tenenemael ende geheelijck vernuecht ende geappaijeert ende veraccordeert willende dat desen vriendelijcken accorde voors. sal sijn ende blijven vast sterck ende onwederroepelijck voor nu ende ten euwigen tijden daer tegens niemant van hen en sal iet doen ofte attenteeren tsij in recht ofte daer buijten in enigerleij manieren, maer dat met den werck ende punctuelijck observeeren soo ende ….dat naer allen recht redene ende consciëntie behoirt te geschieden begeeren ende biddende die voors. Hendrick Dircx Hendricx Goijarts vuluerant ende met hem Jenneken nagelaetern weduwe Jans Vercuijlen sijne sustere den heeren schepenen voornoemt als dat hen eerw:  in dier qualiteijt gelieve hen alle beijden ende een voor al ende onverscheijden int voldoen der gelofte bij Hem Hendrick in desen gedaen voluntarie te condemneeren al waer inne dan, soo sulcx heurder Hendrick ende Jennekens leijden is versoeck hebben de heeren schepenen voors. dienvolgende ter manisse des richters hen beijden gecondemneert soo ende gelijck sij de selve daer inne condemneeren mits desen [met op scan 380 een notitie in de marge dd. 28 augusrus 1637”.
scan 381 – Embert zoon van Anthonis Jan Eijmberts mede vanwege Anneken dochter van Peeter Hugo van Berckel zijn schoonzuster heeft verkocht Niclaes van Griensven secretaris te Schijndel land onder tWijbosch in de Hardebeemden met last aan de Scholaster van Sint Oedenrode met een notitie onderaan de pagina dd. 22 februari 1638 [15.5.1637]
scan 382 – Lambertgen dochter van Pieter Hugo van Berckel vrouw van Lambert Reijnders vernadert het groesland dat Niclaes van Griensven secretaris in koop had verkregen van Anneken dochter van Peter Hugo van Berckel [17.6.1637]
 scan 382 – [rechts op de scan is een smalle rand weggevallen] Gerit Aerdt Lamberts man van Jenneken dochter van Delis (?) Adriaens van der Aa heeft verkocht Jan zoon van ….Seberts en Dielis Hendrick Anthonis land onder de Borne [9.7.1637]

scan 383 – Jan zoon van Jan Adriaens te Dinther heeft verkocht Sophia weduwe van Jan Peter Janssen hooiland bij de Kilsdoncxsemeulen genaamd de Pelsbeemt [14.7.1637]

scan 383 - Marijken weduwe Marten Jacops Hertelaer met betalingsgelofte aan Peter Anthonis Matijs van Asemborch [zeer dubieus] [22.7.1637]
scan 384 – De kinderen van Erbert Janssen Beecx & Lijsken cochter van Marten Jochems met een scheiding en deling van goederen nl. oudste Jan, jongste Jan, Marten, Anthonis en zus Barbara o.a. huis en klein huis hof boomgaard en land onder Delschot omtrent de kerk bij het Steegsken [= Pompstraatje], met last aan de weduwe van Anthonis Rutger van Boxmeer, land aen de Ruijsschebraeck en het Campken in de Beemdt met last aan Wouter inden Bock binnen ’s-Hertogenbosch, land in de Beemden, met last van een sester rogge aan de pastorij van Sint Oedenrode, een kampke in de Hardebeemden, met in de marge een notitie dd. 14 juni 1643 [z.d.] – akte wordt abrupt afgebroken en of de tekst die op scan 386 volgt verband houdt met het voorgaande is onduidelijk!

scan 386 – in de Hardebeemden, hooiland over tWijboschbroeck, de Kilsdoncxsedijck, een kamp binnen de heerlijkheid Empel, land opte Witacker, in Leunenhoef [27.3.1637]

scan 389 – Lunela en Dircxken zussen kinderen van Peeter Dircx resp. 25 en 24 jaar hebben verkocht Jochem Aerdt Jochems land onder tLutteleijndt met last aan het Groot Bagijnhoff te ’s-Hertogenbosch , aan Anthonis Donckarts [11.8.1637]

scan 390 – notitie in de marge dd. 7 november 1639 [hoort bij scan 389]; Gijsbert Willem en Jan broers kinderen van Jan Gijsberts Cuijpers & Marijken, Dirck Peeters Dircx man van Marijken dochter van Jan & Marijken, Peeter Franssen en Anthonis Dircx momboiren over Aeltgen dochter van Jan & Marijken met een scheiding en deling van goederen o.a. land in de Broeckstraet met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch, huis en land int Wijbosch, land in de Cuijlen, met last aan de Tafel van de H.Geest te Gemonde – vervolg op scan 395 [21.8.1637]
scan 393 – Pauwels Wijnants van Resande namens Juffrouw Catharina Fabri weduwe van wijlen Mr. Franchois Quarrier (?) in zijn leven licenciaat in de rechten gemachtigd tit hetgeen in procuratiebrieven voor Nicolaes van Nyehoff als notaris en zekere getuigen op 29 augustus 1637 gepasseerd, en hem is verleend een erfrente van 25 gl. ‘welcke rente den Keyser Caerle Hoochloffellycker memorie ende de Heeren Staten van Brabant wel ende wittelyck vercocht hebben gehadt Laureijnssen soone Matheus Diercxx. Roomenss. gelyck inne brieven met groote zegelen der Keyserlycke Mayesteijt ende der voors. Staten in rooden wassche gedruckt ende in dobbelen sterte uthangende bezegelt’ dd. 26 juli 1536 en bij opdracht van wijlen Laureijns Loockemans verkregen en opgedragen aan Meester Roeloff Bloemaerts [7.9.1636]

scan 396 – Hendrick Dirck Hendrick Gerits en Jan Sebastiaen Hendricx met betalingsgelofte aan Wouter Jan Pennincx ]28.8.1637]
scan 396 – Jan Dirick Gerits man van Aeltgen dochter van Lambert Claes heeft verkocht Pouwels Jan Pouwels land onder Wijbosch opte Peckstucken in welke akte o.a. wordt genoemd Jonker Roelof van Eijck ende kapel van Olland [31.8.1637]

scan 399 – Lambert en Jan broers kinderen van Marten Aerdt Andriessen & Lijntgen dochter van Jan Lamberts  samen verwekt, Jan Jacops van den Boogart, Marten Corstiaens , Andries Adriaen Jan Willems en Lambert Jan Lamberts voogden over de twee minderjarige en ‘stomme’  kinderen van Marten & Lijntgen, op basis van het testament van Marten en Lijntgen opgemaakt te Dinther door Heer Jan Scheenkens kapelaan en als getuigen Jan Weijnen en Hendrick Willems dd. 12 januari 1636, hebben verkocht Dirck Hendrick Voets land in de Schootsehoef  en aan Jenneken nagelaten weduwe wijlen Jan Jans Lamberts land ter plaatse; idem aam Dirck Jan Dirck Leunis [dubieus] land in de Schootsehoef[10.7.1637]

scan 403 – Jan Lambert Willem en Henrick broers met Hendricxken hun zuster, Aerdt Peeters man van Margrietgen dochter van Dirck Hendrick Timmermans en genoemde Jan Dircx als voogd over Peeter zoon van Raphael Hel verwekt bij Jenneken dochter van Dirck Henricx vs., van Laureijns zoon van Dirck Henricx, Gielis Antonissen uit Hedikhuizen  voogd over de twee minderjarige kinderen Jacop Peeters voogd over de vijf minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Dirck Henricx met een scheiding en deling o.a.diverse landerijen in de Broeckstraet in de Bocht waar het huis heeft gestaan [3.10.1637]
scan 407 – Scheiding en deling onder de erfgenamen van Dirck Hendricx Timmermans in 6 porties – vgl. scan 403

scan 411 – vvgl. de informatie onder scan 403

scan 412 – Dirck Peter Dircx man van Marijken dochter van Jan Gijsbert Cuijpers etc. – zie voor de namen scan 390 [10.10.1637]
scan 412 – Lambert zoon van Jan Aerdt Lamberts verwekt bij Emken dochter van Hendrick van den Boogart, Embert Voets en Willem Pauwels Otthen momboiren over Willemken minderjarige dochter van Pauwels Pauwels Otthen [vgl. Otten] verwekt bij Truijtgen dochter van Jan Aerts & Emken vs., Jan Hendrick Voets en genoemde Lambert voogden over de vier minderjarige kinderen van wijlen Dirck zoon van Jan Aerts & Emken, met een scheiding en deling o.a. huis hof boomgaard etc. onder de Borne met last aan de Catuijsers binnen den Bosch, aan de pastrije van Schijndel, nabuurcijns te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, land ter plaatse naast het erf van het Convent van de Baseldonck, land onder de Borne, vervolg onder scan 417 – land onder Delschot – met in de marge een notitie dd. 18 april 1644 [13.10.1637]
scan 415 – Jan Dielis Cuijlers met betalingsgelofte aan Claes Gerits van Gerwen van land onder tLutteleijndt met last aan Reijnder Peeter Henricx, aan Claes Gerits, cijns aan de Heer van Helmont [12.12.1637]
scan 418 – Embert zoon van Anthonis Jan Eijmberts man van Marijken dochter van Peeter Hugo van Berckel heeft verkocht Hendrick Hendrick van Amstel hooiland onder Wijbosch in de Hardebeemden met last aan de rentmeester der domeinen en cijns aan de Heer van Helmont [18.11.1637]
scan 419 - Claes en Jan broers kinderen van Arien Peeters verwekt bij Marijken dochter van Willem Geerincx, Aerdt Jan Aerdtse man van Aeltgen dochter van Arien & Marijken, met een scheiding en deling o.a. diverse landerijen onder tLutteleijndt, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, aan de blok aan de Markt te ’s-Hertogenbosch, aan de H.Geest van Schijndel [14.12.1637]
scan 422 – Gijsbert Aerdt Gijsberts had gekocht van Gerit Aerts zijn broer dat nog onbetaald staat [24.11.1637]

scan 424 – Jan en Dirck broers kinderen van Anthonis Servaes Schoenmakers & Aryken 1e vrouw van Anthonis dochter van Dirck Pennincx, Dircxken dochter van Anthonis Servaessen & Jenneken zijn 2e vrouw dochter van Dirck Otten, Henrick Servaes Schoenmakers en Willem Dirck Otten momboiren over Ottho en Lijsken minderjarige kinderen van Anthonis & Jenneken, Jan Andries Janssen vader van zijn twee minderjarige kinderen verwekt bij Aryken dochter van Anthonis & Jenneken; transport op 20 april 1634 en scheiding en deling o.a. land onder Wijbosch, opte Berch bij het Gasthuijslant van den Bosch, met last aan de Predikheren te ’s-Hertogenbsoch, land opte Witacker, heiland onder Delschot bij de Dungensestege, land in de Liekendonck, met last aan Lambert Adriaens, cijns aan de Heer van Heeswijk, met last aan Lijsken binnen ’s-Hertogenbosch, aan de weduwe van Anthony Rutgers binnen ’s-Hertogenbosch met in de marges een notitie dd. 1 april 1660 en 5 januari 1664 [30.12.1637]  
scan 427 – Aerdt Jan Gerits Michielen heeft verkocht aan Gerit Anthonis Stouen (?) land in Marsmanshorck, cijns int boeck van de Heer van Heeswijk te Middelrode [30.12.1637]
scan 427 – Willem Jan Gijsbert Cuijpers heeft verkocht ½ van een huis met land in de Broeckstraet met last aan Hendrick Tielemans en Laureijns zijn broer [31.12.1637]
scan 429 – Peeter Hendrick Peeters met betalingsgelofte aan Dirck Dircx van Kessel uit een zekere hoeve land tot Dinther gelegen verwijzend naar een Bossche schepenbrief dd. juli 1619 en opgedragen aan Niclaes Nijhoff tbv van het arme Vrouwengasthuijs van Margriet Spijckers binnen ’s-Hertogenbosch in de Postelstraat [31.12.1637] 

scan 430 – Aerdt Willems van Sumeren man van Hendricxken dochter van Dirck Hentivc Timmermans heeft verkocht aan Hendrick zoon van Dirck Henticx land in de Broeckstraet [9.1.1638]

scan 431 – Marijken weduwe van wijlen Gijsbert Aerdt Gijsberts dochter van Jan Henricx Verweteringe heeft verkocht Anneken weduwe van Wouter Peeter Goijarts land in de Haige in koop verkregen via Dirck Henrick Dircx met last aan de rentmeester der domeinen  en aan Anneken wwduwe van Aerdt Peeter Delis land ter plaatse verkregen tegen Marten Aert Lamberts met last aan Abraham Gielens te Einfhoven [9.1.1638]

scan 433 – Henrick Emberts van den Vorstenbosch ivm de eed die hij heeft afgelegd om het borgemeestersambt te bedienen maar tegen een bedrag van 170 gl. doet dat Peeter Janssen Verwetringe die de marge aangeeft dat die 170 gl. door Henrick voldaan zijn dd. 28 mei 1638 [16.1.1638] – in de hoop dat ik de tekst goed geïnterpreteerd heb!?

scan 434 – Willem zoon van Thonis Willems van Auwenhuijs, Dirck Jan Jacop Pennincx man van Anneken, Anthonis Janssen Wijnen en Gerit Corstiaen Jan Willems testamentaire momboiren over Heijlken en Jenneken allen dochters en kinderen van Anthonis Willems van den Auwenhuijs verwekt bij Anna dochter van Willem Goortsen, Pauwels Ruth Lamberts van Sochel man van Anneken, Hendrick Dirck Henrick Goijarts nagelaten weduwnaar van Heijlken zijn vrouw dochter en kinderen van Willem Janssen van den Auwenhuijs verwekt bij Metgen dochter van Thonis Wijnen met een scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard etc. onder Delschot in de Larijstraet met last aan de kerk van Nistelrode, aan Peeter Strijbosch te Eindhoven, grondcijns, land ter plaatse, land onder Wijbosch, hooiland in de Liekendonck, met last aan Jacop van Oerle binnen ’s-Hertogenbosch, aan de arme Begijnen te ’s-Hertogenbosch, aan Huijbert van Hengel binnen ’s-Hertogenbosch, land onder Delschot in de Beemden, met last aan Jan Gerits van de Ven [18.1.1638]

scan 437 – Henrick Dirck Hendrick Goijarts gewezen man van Heijlken dochter van Willem van den Auwenhuijs  was aanverstoreven na de dood van Andries Willems van den Auwenhuijs ¼ in huis hof esthuis en landerijen onder Delschot, land in Luenenhoefve, in de marge een notitie dd. 16 augustus 1638 [18.1.1638]

scan 439 – zie voor de namen en de scheiding en deling scan 434  met een memorie
scan 444 – Lucas Andriessen Veraelst met betalingsgelofte aan Adriaen Aertsen smit uit land onder Delschot in den Boogart met in de marge een notitie dd. 28 januari 1675 [1.2.1638]

scan 445 – Aerdt Jan Servaessen Schoenmakers man van Heijlken dochter van Daem Peeters is een erfmangeling [= grondruil]  aangegaan met Dennis Gijsberts nl. huis hof boomgaard etc. onder tLutteleijnde in Elde 10 lop. met last aan Servaes Janssen Schoenmakers, aan de Cruijsbroeders binnen ’s-Hertogenbosch, aan de H.Geest te Berlicum, aan de Heer Rogier van Griensven binnen ’s-Hertogenbosch, aan een gasthuis binnen ’s-Hertogenbosch, aan Herman de Boer, cijns aan de Heer van Helmont en Dennis ruilt land in de Larijstraet met last aan de Scholaster te Sint Oedenrode met in de marge een notitie dd. 18 april 1642 [1.2.1638]
scan 448 – Marijken dochter van Jan Henricx Timmermans heeft verkocht Jan zoon van Roef Jan Adriaens en Dirck Bouwens land in de Broeckstraet met in de marge een notitie van 7 maart 1643 [5.2.1638]
scan 449 – losse aantekening: Jan en Thonis broers Jan Dircx, kamp int Broeck, Kilsdoncxsedijck en Pelsbeemt [23.2.1638

scan 450 – blanco

scan 451 – Jan en Embert broers kinderen van Aerdt Adriaen Pennincx, Jan en Henrick Peeters momboiren van het minderjarige kind van Hendrick zoon van Aerdt Ariens vs., op basis van een decreet dd. 1.2.1638, hebben verkcoht Jan zoon van Aerdt Ariens zijn broer 1/5 in huis esthuijs hof boomgaard etc. onder Delschot belend door de Baselersbraeck, met last aan de H.Geest binnen ’s-Hertogenbsoch, aan het armenblok aan het Hinhamereind te ’s-Hertogenbosch [6.2.1638]

scan 452 – Jan zoon van Hendrick Dirck Roelofs verwekt bij Heijlken dochter van Jan Peeters Lammberts, Lijsken dochter van Hendrick & Heijlken, Peeter Lamberts van den Vorstenbosch man vasn IJda dochter van Hendrick & Heijlken, Dirck Jan Gerits man vasn Engelken dochter van Hendrick & Heijlken, hebben verkocht land in de Loosbraeck onder Wijbosch, land onder Eerde jurisdictie van Sint Oedenrode, gaat verder op scan 455 – [25.2.1638]
scan 453 – los briefje: Dirck Jan Gerits bekent ontvangen te hebben uit handen van Jan Peter Heijmans een betaling van 19 gl. en 6 st. [z.d.]
scan 455 – Lijsken dochter van Jan Claessen smit vernadert het huis hof en erf dat Pauwels Wijnants van Resande op 6 juni 1637 heeft gekocht van de kiinderen en erfgenamen van Jan Jan Peeters[7.3.1638]
scan 456 – Willem zoon van Dirck Hendrick Timmermans heeft verkocht Hendrick Dircx zijn broer land onder Schijndel [6.3.1638]

scan 457 – Roelof en Jan broers kinderen van Hendrick Dirck Roelofs hebben verkocht Jan Sebertss. woonachtig te ’s-Hertogenbsoch land onder Wijbosch inden Erdenborch met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch [10.3.1638]

scan 458 – Adriaen Anthonis Corsten van Sochel heeft verkocht Jan Adams van Gerwen land onder de Borne in de Oerendonck met last aan het klooster van ….[niets ingevuld] bij Helmond [mogelijk Binderen ?] , cijns aan de Heer van Helmont [19.3.1638]
scan 459 – Corstiaen Anthonis van Sochel vernadert een kamp hooiland die Jan Adams van Gerwen in koop heeft verkregen tegen Adriaen Anthonis zijn broer [19.3.1638]
scan 460 – Lucas zoon van Roelof Aertsen Roelofs verwekt bij Lijsken dochter van wijlen Peeter Lamberts voor de ene helft en Jan en Jenneken kinderen van Aert zoon van Roelof vs. heeft verkocht Catarina weduwe van wijlen Frederick Goijarts van de Ghoor, kamp hooiland onder Delschot opte Heeswijcxsestege hem te deel gevallen bij een scheiding en deling dd. 16 augustus 1636, met een last aan het Groot Begijnhof te ’s-Hertogenbosch en cijns aan de Heer van Helmont [29.3.1638]

scan 461 – Dielis Hendrick Anthonis heeft verkocht Aerdt Elias Joosten hooiland in de Liekendonck [31.3.1638]

scan 461 – Schout schepenen en gezworenen verklaren dat ze gevisiteerd hebben de straten en wegen binnen het dorp naar ouder gewoonte op de 24e dag van september 1637 en zijn geweest op verzoek van Margriet weduwe van Hendrick Eijmberts  met haar kinderen op een zekere weg tegen het huis van Embert van den Oetelaer lopende naar de kerk om daar een oculaire inspectie uit te voeren ivm de plantage van bomen verkregen tegen Niclaes van Griensven de secretaris [met details] [1.4.1638]
scan 462 – Willem Gerit Hendrick Goossens weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Margriet Henricx de Bever heeft afstand gedaan van tochtrecht tbv Hendricxken zijn wettige dochter [7.4.1638]

scan 462 – Op 27 maart 1638 zijn de schepenen verschenen ten woonhuize van Servaes Jan Schoenmakers waar ze hebben gezien de oude hekkenpost staande in de aarde tussen het erf van Servaes en dat van de erfgenamen van Joost Aelberts en de oude hekkenpost is uitgegraven en er is een nieuwe in de plaats gezet in dezelfde kuil en in deolude hekkenpost hebben ze drie of vier stukken steen gevonden [27.3.1638]

scan 463 – Lucas zoon van Hendrick Aert Hellincx en Anthonis Jan Aertsen momboiren van Willem minderjarige zoon van Peeter Jan Aertsen hebben verkocht Jochem Aerdt Jochems en Hendrick Hendrick Voets ieder voor de helft een kamp land opt Oetelaer met last aan Peeter Boudewijns te ’s-Hertogenbsoch [10.4.1638]
scan 464 – Jan zoon van Jan Aert Jans Verhaigen vernadert een huis en hof dat Jan Aert Dircx van Veghel in koop heeft verkregen tegen Jan Claessen smit [13.4.1638]
scan 464 – Daniel Wouter Pennincx heeft vernaderd een huis en hof dat Adriaen Aert Pauwels in koop heeft verkregen tegen Wouter Jan Pennincx [15.4.1638]

scan 465 – Lijsken dochter van Jan Claessen smit vernadert huis hof en erf dat Jan Aert Dircx van Vechel heeft gekocht van haar vader [19.4.1638]

scan 465 – Jacop Swits Jacops en Gerit Corstiaen Gerits momboiren over Claes en Willem broers kinderen van Jacop Joosten gewezen man van Jenneken zijn huisvrouw dochter van Goosen Roelofs van Amboij land opt Oetelaer dat ze hebben verkocht op 21 februari 1638 Henrick Roelof Rutten [15.4.1638]

scan 466 – Jan Dirck Timmermans en Jacop Peter van Uden momboiren over de vijf minderjarige kinderen van Heijlken zijn huisvrouw hebben verkocht Hendrick Dirck Hendrick Timmermans land in de Broeckstraet genoemd de Heijcamp [21.4.1638]

scan 467 – Jenneken weduwe van Hendrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Geertruijt dochter Seberts van den Merlen nagelaten weduwe van Lambert Hendrick Geelincx met in de marge een notitie dd. 1 mei 1641, land in de Broekstraat, grondcijns te Helmond [12.5.1638]

scan 468 – Gerit zoon van Jacop Hendricx voor 1/5 en zijn huisvrouw Marijken dochter van Jacop en Marijken, Beelken 2/5, Jan Henricxken dochte rvan Jacop en marijken 1/5 en Jan Peeter Aelberts en Gerit Jacops momboiren over de drie minderjarige kinderen 1/5 en Jan Dirck Rombouts vader en voogd van Sijmon verwekt bij wijlen Marijken dochter van Jacop en marijken. hebben verkocht Peeter Adams van Gerwen, Gerit Jan Hendricx Verhaigen, Jan Henricx Verhaigen, Jan Jans Geelincx , Beelken weduwe van Jan Joordens tbv haar kinderen en Adriaen Anthonis Corsten van Sochel eenen erfwech met waegen kerren te vaeren met perden ende beesten te drijven over een stuck teulants de vs. Beelken toebehorende 6 lop. onder de Borne in de Schilt te deel gevallen in een scheiding en deling dd. 28 maart 1637 voor de ene helft en de andere helft in koop verkregen tegen Jacop Joost Jacops man van Anneken dochter van Jacop en Marijken [12.5.1638]

scan 470 – Jan Matijs Janssen van der Haigen man van Marijken dochter van Henrick Aerdt Hellincx heeft verkocht Dirck Jan Bevers wonende int Lutteleijnde gemeijnlick genoemt Reijnsselant, land int Hermaelen met last aan Judith van Berkel [14.5.1638]

scan 470 – Goijart en Aerdt broers kinderen van Jan Goijarts mulder Michiel Michiels Habraecken voogd over de kinderen van wijlen Aelbert Goijarts [z.d.]

scan 471 – Geven met behoirlijcke reverentie ende alle ootmoedicheijt te kennen Goijart en Aerdt gebroederen kinderen Jans Gijarts mulder en Michiel Michielssen Habraecken voogden over de minderjarige kijnderen van wijlen Aelbert Goijarts en Neesken zijn huis vrouw dochter van Jans Goijarts hoe inden jaere 1636 als wanneer de pestiale sieckte alhier en tot meer plaatsen seer grootelijcx grasseerde van de selve Aelbert ende Neesken beijde tot St.Oedenroode sijn overleeden ende gestorven achterlaetende veule ende diversche schulden soo van dorpslasten, verdienden loon van schrobbers, oncosten van dien ende andersins ende aengesien de voors. ,omboiren tot quijtinge van den selve hebben vercocht openbaerlijck alle de meubelen van den voors. stefhuijse hoij stroij koejen ende andersons ende mette penningen faer af geprocedeert enige der voors. schulden betaleen ende gequeeten dan bevijndende de selve penningen niet genoch te sijn tot quijtinge van alle de voors. schulden des voors. sterfhuijse overmits noch resteert van de selve betaelt te worden van dorpslasten de summe van 25 gl. van verdienden loon van schrobbers 25 gl. en aen Aerdt broeder van den voors. Neesken 25 gl. hem vuijten gedeelte van de voors. Neesken toegedeijlt tontfangen vervallen St.Jansmisse lestleeden naeder blijckende bij de deylinge van dien daer van gepasseert voor heeren schepenen in Schijndel in daete den iii mert 1637 ende alnoch dat de supplianten sullen moeten optimmeren ende doen repareeren de huijsinge der voors. kijnderen tot Schijndel gestaen sijn oversulcx benoodicht tot geene voors. te hebben ten minsten de summe van 135 gl. die de supplianten gerne opte voors. kijnderen gueden souden opneemen ende daer mede belasten ende beswaeren seeckeren camp hoijlants  den voors. onmundigen competerende groot omtrent anderhalven mergen lants ofte soo groot ende kleijn den selven is gelegen inde parochie van Schijndel onder den Borne int Liessent etc. [met belendingen] oitmoedelijck biddende hen te consenteeren ende behoirlijcken daer toe te decreteeren ende authoriseren dat sij den voors. campdwelcke doende etc.  mette voors. summe ten eijnde als voor sullen moogen belasten ende beswaeren [tekst deels verstoord door los briefje]
wij ondergeschreven als naeste vrienden van vaders ende moeders sijde verclaeren voor onse advijs onder behoorlijcke hanteeckeninge den inhout van den requeste waerachtich te sijn ende dat de supplianten oversulcx genootsaeckt sijn den voors. camp mette voors. summe te belasten des toirconde dese bij ons onderteeckent Melchior Goyaers Hanegrefs van het vaders sij, dit is dat merck van Jan Clasen van Gerwen, bij mij Jan Janssen Jorissen [25.5.1638]
scan 474 – blanco

scan 475 -  losse brief met een memorie waarin Henrick Servaes Schoenmakers en Henrick Corst Antonis tesan Sochel man van Anneken dochte rvan Willem Janssen van den Auwenhuijse anderzijds testamentaire momboiren over de kinderen van wijlen Ardt Servaes Schoenmakers verwekt bij Anneken dochter van Denys Peters weduwe enerzijds en Pauwels Rutt Lamberts mbt een scheiding en deling o.a. van land ondert Wijbosch in Leunenhoeve, een eikenboom staande op het erf van de erfgenamen van Ardt Gerits van de Ven, , Dielis Cuijlers ]z.d.]
scan 476 – blanco

scan 477 – vervolg op de akte van 473 [26.5.1638]

scsan 478 – Gerit Jacop Henricx en Jan Dircx Rombouts met betalingsgelofte aan Dirck Peter Jan Gerits en Hendrick Corstiaen Elias van de Laerschot uit een akker onder Delschot in de Heijbraecken met notitie uit 1641 

scan 479 – Geertruijt nagelaten weduwe van Peeter Verweteringe met betalingsgelofte aan Anthonis Henrick Lambert Vuchts uit land onder Delschot [14.6.1638]
scan 480 – Marijken nagelaten weduwe van wijlen Aerdt Jans van Helmont in zijn leven schout van Schijndel heeft verkocht Jacob Jans Pennincx land onder Delschot genoemt de Heijbraecken met grondcijns aan de rentmeester der domeinen [15.6.1638]

scan 481 – Jan zoon van Laureijns Jacops verwekt bij Mechtelt de dochter van Jacop Pennincx en Gerardt Anthonis Stouen man van Jenneken dochter van Laureijns & Mechtelt met scheiding en deling o.a. huis hof schuur esthuis boomgaard etc. onder Delschot, land 5 lop. aldaar, land genoemd den Engelman ter plaatse [21.6.1638] em vervolg van een scheiding en deling met last aan rentmeester Schuijl, aan het Convent van de Susteren van Orthen, aan het Autaer van St.Catarina te Schijndel, aan de Heer van Helmont, aan Thomas van Hijnsberch, aan het Convent van den Annenborch, aan de kerk van Schijndel, aan de Cruijsbroeders binnen ’s-Hertogenbosch, aan het Eijckendoncxclooster, gebuurcijns, aan den Grooten Bagijnhof binnen ’s-Hertogenbosch, met notitie dd. 13 april 1643
scan 486 – Delis Corstiaens van der Aa vernadert land dat Delies Henrick Anthonis en Jan Seberts op 9 juli 1637 hebben gekocht van Gerit Aert Lamberts [23.6.1638]
scan 486 – Dirck zoon van Ansem Dircx met betalingsgelofte aan Jutgen dochter van Aerdt Martens tbv Anneken haar zuster uit een akker onder tLutteleijnde inde Schootsehoefve met in de marge een notitie dd, 7 mei 1682 [3.7.1638]
scan 487 – Jan Aertsen van Gocxh man van Heijlken dochter van Gerardt Pennincx nagelatewn weduwe van wijlen Jacop Corsten, testament van Jacop & Heijlken dd. 10 september 1636  mede na voorgaand advies van rechtsgeleerden van 7 augustus 1638 en na voorgaand consent [goedkeuring] van broers en zussen van Jacop, heeft verkocht Claes Jan Aertsen land onder Wijbosch over tBroeck  naast de rivier de Aa en erf van het Godshuis van Berne welk land hij destijds heeft verkregen tegen Claes Willems Block [15.7.1638]
scan 488 – [scan waar fragmenten niet leesbaar zijn in de vouw] Jan Jacop Ruth en delis broers kinderen van Adriaen zoon van Delis van Osch, Jan Herman Sch…., procuratie voor schepenen van Sint Michielsgestel, Roelof Adriaens [dubieus] soldaat onder de compagnie van kapitein Sander in garnizoen in de stad ….in Spaanse dienst man van Thonisken dochter van wijlen Adriaan zoon van Delis van Osch als ook Jan Hermans en Wouter Willem Buckincx vooden over Marijken minderjarige dochter van Aert zoon van Adriaen Delis met een scheiding en deling van goederen nagegelaten door Delis van Osch na diens dood o.a. een houtbusselen onder de Borne int Liessent int Woudt bij erf van het Eijkendoncxclooster, land te Berlicum in de Cruijsstraet bij het erf van de drossaard van Berlicum, land te Vinkel onder Berlicum, land opte Dungen, met last aan de drossaard Hedichuijsen als rentmeester, heiland op Vinkel onder Berlicum, hopland de Vijf Hondert onder Berlicum, Convent van den Ulenborch onder Berlicum [z.d.]
scan 492 – Hendrick Dirck Henrick Goijarts heeft verkocht aan Jenneken weduwe van Jan Henricx Vercuijlen land onder Delschot [16.8.1638]

scan 492 – Goijart Jan Goijarts mulder met betalingsgelofte aan Aerdt Elias Joosten met in de marge een notitie dd. 20 oktober 1643, uit land in de Hautert [30.8.1638]

scan 493 – Jan Erbert Jans d’Oude bezit de helft van een huis klein huis hof boomgaard en erf hem te deel gevallen bij een scheiding van goederen dd. 28 juli 1637 en heeft dat verkocht aan Jan zijn broer met last aan de weduwe van Anthony Rutgers van Boxmeer , aan Hendrick Eelkens; Jan Erberts de Jonge heeft het klein huis verkocht aan Jan Erberts d’Oude  [6.10.1638]
scan 495 – Jan Ruth Janssen nagelaten weduwnaar van wijlen Laentgen heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op land onder Wijbosch in de Hulsebraeck bij de St.Barbarenecker tbv Jacop Jan Henricx zijn zwager man van Catarina dochter van Jan Rutten vs. [12 november 1638]

scan 496 – Jacop Jan Henricx met betalingsgelofte aan Jan Rutten zijn schoonvader , Anthonis Jan Anthonis Pennincx en Anthony Dielis momboiren over de minderjarige kinderen van Willem Anthony Pennincx die zijn verwekt bij Heijlken dochter van Jan Rutten uit land onder Wijbosch in de Hulsebraeck bij de St.Barbarenecker, nabuurcijns [12.11.1638]

scan 497 – Peeter Henricx van Delft met betalingsgelofte aan Lambert Lambert Claessen, Hendricxken weduwe van Claes de Decker [30.11.1638]
scan 498 – Hendrick zoon van Jan Philipssen van Emmickhoven heeft verkocht Philip Jan en Andries broers zijn goederen die hem waren aangekomen na de dood van Jan Philipssen zoals gronden erven huisingen meubelen bestiaelen etc. [7.12.1638]

scan 498 – Corstiaen Aert Wouters met een betalingsgelofte aan de kinderen van Lambert Aertsen vanwege landhuur met in de marge een notitie dd. 25 november 1639; de weduwe Dirck Aert Wouters [9.12.1638]

scan 499 – Marijken weduwe van Aerdt Jans van Helmont in zijn leven schout van Schijndel vernadert huis en hof dat Goijart Jaspert Lamberts gisteren 17 december heeft gekocht van de kinderen van Jan Philipsen [18.12.1638]

scan 499 – Peeter zoon van wijlen Raphael Heli en verwekt bij Jenneken dochter van wijlen Dirck Henricx heeft verkocht land in de Broekstraat aan Jan Dirck Timmermans [30.12.1638]
scan 500 – Philips Andries en Jan zonen van Jan Philipsen van Emmickhoven en mede voor Hendrick hun broer hebben verkocht aan Goijart Jaspert Lamberts huis hof boomgaart etc. groot 1 lop. onder Delschot genoemt St.Barbara bij de Kerckwech mede naast Jan Claessen smit en het erf van Pauwels Wijnants van Resande, met last aan de weduwe van Anthony Rutgers van Boxmeer binnen ’s-Hertogenbosch, aan het Groot Gassthuis te ’s-Hertogenbosch, aan Dirck van de Velde, cijns aan de Heer van Helmont, aan het Klooster van de Clarissen te ’s-Hertogenbosch [7.1.1639]

scan 501 – Willem zoon van Willem Gerits van de Ven heeft verkocht Bouwen zijn broer zijn goederen etc. waar die ook gelegen zijn, met in de marge een notitie dd. 1641 en 12 januari 1647 [18.1.1639]

scan 502 – Peeter Lamberts van den Vorstenbosch heeft verkocht land opte Witacker dat hij in koop had verkregen tegen Jan Aertsen Vercuijlen de Jonge zoals blijkt uit een Schijndelse schepenbrief dd. 5 februari 1622 aan Gijsbert Willems van den Boogart [22.1.1639]

scan 502 – Anthonis Jan Aertsen met betalingsgelofte aan Dielis Hendrick Anthonis Smits uit land onder de Borne, met in de marge een notitie dd. 9 januari 1644 en 12 februari 1698
scan 504 – Jan en Peeter kinderen van Lambert Aertsen, Peeter Jacops man van Jenneken, Jan Janssen van Balgoijen man van Mariken beiden dochters van Jacop Peeters & Jenneken, Jan Lamberts en Dirck Anthonis momboiren van de zes minderjarige kinderen van wijlen Mercelis zoon van Lambert Aerdtsen, hebben op 3 januari 1639 verkocht aan Willem Adams van Gerwen land onder Wijbosch opt Habraecken, nabuurcijns [24.1.1639]
scan 505 – De genoemde verkopers hebben ook verkocht aan Hendrick Hendrick Voets land onder Wijbosch int Appelteren [24.1.1639]

scan 506 – Adriaen Antonis Corst Lamberts met betalingsgelofte aan Jan ….lincx een rente uit land onder de Borne in de Schilt bij de Deurwerderscamp met in de marge een notitie dd. 12 maart 1695 [26.1.1639]

scan 507 – Jacop zoon van Jan Joosten man van Anneken dochter van Jacop Hendricx heeft verkocht Beelken dochter van Jacop Hendricx land onder de Borne in de Schilt, grondcijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode, aan Stouken de weduwe van Claes Gerit Aertsen met in de marge een notitie dd. 5 februari 1669 [26.1.1639]
scan 510 – Willem Anthonis Pennincx nagelaten weduwnaar van Heijlken zijn vrouw dochter van Jan Ruth Janssen en nadien getrouwd met Neesken zijn 3e vrouw weduwe van wijlen Delis Jan Delis en Willem had in zijn weduwnaarsstaat een stuk land verkregen van Aert Jans Meeus en land in de Beemden en bij Reijndersdijck en land in koop verkregen tegen de erfgenamen van Jan van den Auwenhuijs [10.23.1639]
scan 511 – Jan en Lijsken kinderen van Henrick van Liemde die was gehuwd met Barbara dochter van Lambert Lucas, Jan. Goijarts van Mierloo vader van zijn twee minderjarige kinderen verwekt bij Willemken zijn gewezen huisvrouw dochter van Henrick & Barbara, Steven Aerts van Mierloo voogd over de kinderen van Jan vs. met een scheiding en deling van goederen nagelaten na de dood van Henrick & Barbara en die van hun grootvader Lambert Lucas o.a. huis hof boomgaard en erf onder Delschot met last aan de kinderen van Jan Aertsen van der Donck, aan de H.Geest van Schijndel, aan Wouter Janssen, aan de minderjarige kinderen van Jan Aerdt Gerits [14.2.1639]
scan 514 – Aerdt zoon van Jan Aertsen snijder heeft verkocht Jan Claessen zijn broer, Marijken zijn zuster, Jan Emberts van den Oetelaer man van Jenneken dochter van jan Aerts, Lijsken dochter van Henrick Gerits weduwe van wijlen Gerit zoon van Jan Aerts, land onder Elschot en onder het Lutteleijnde [18.2.1639]

scan 515 – Jan Ruth Janssen met betalingsgelofte van Willem Anthonis Pennincx te restitueren aan de minderjarige kinderen van Willem vs. verwekt bij Heijlken dochter van Jan Rutten [18.2.1639]

scan 516 – Dielis zoon van Pauwels Peeters verwekt bij Thonisken dochter van Ansem N., Marten Adriaens Martens en met hem Dirck Cornelis Dircx  voogden over de drie minderjarige kinderen van wijlen Ansem zoon van Pauwels Peeters & Thonisken, Willem zoon van Ansem en Lijsken zijn zuster met een scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard onder de Borne, land ter plaatse [19.2.1639]
scan 517 – Hendrick Jan Hermans 1/5, Embert Henricx van den Vorstenbosch en Delis Henricx van den Vorstenbosch als ook Jan Peeter Maessen (?) voogden over Anna en Lijsken zussen kinderen van Jan Hermans 2/5, Gerit Corstiaens en Hendrick Jan Hermans voogden over de minderjarige kindefren van Henrick Jan Hermans 4/5, hebben verkocht Adriaan zoon Peeter Maessen land onder Wijbosch opte Berch [28.2.1639]
scan 518 – Delis Hendrick Laureijnsen van den Ecker met betalingsgelofte aan Wouter Jan Pennincx uit land onder de Borne opt Oetelaer [28.2.1639]

scan 520 – Akkoord tussen de erfgenamen van Dielis Rutten en Jan Erbert Janssen [4.3.1639]

scan 520 – Rekening bewijs en reliqua van uitgaven en ontvangsten door Pauwels Wijants van Resande vanwege Cornelia Wijnants zijn zuster nagelaten weduwe van wijlen Rogier Goijarts van Autvorst en haar kinderen sinds 15 oktober 1630 met alle posten en de bijbehorende bedragen

scan 521 – Willem Joosten [48] gedaagd om getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Henrick Roelof Rutthen [vgl. Rutten] over een zekre Lenart Jacop Roelofs i.v.m. een hoeveelheid van omtrent 30 mud hop en ter instantie van Marten Ariens i.v.m. een paard [5.9.1639] 
scan 522 – Jan Lucas Jans en Anthonis van der Spanck medeschepenen over een roonbruine merrie als eigen paard van Marten Ariens Marten [29.10.1639]

scan 522 – Verklaring met Jan Jans Verhoeven [63] en Jan Peeter Jans [54] ter instantie van Jan Aert Reijnders over diens afgebrand huis onder Wijbosch [15.11.1639]
scan 523 – Getuigenis ter instantie van Niclaes van Grinsven schout binnen Schijndel nomine officij door Anthonis van der Spanck en Jan Ariaen Smits schepenen dat voor hem is verschenen de eerzame Lambert Jan Bastiaens [46], Jan Jasper Lamberts [30], Delis Ariens van Os [25] soldaat in dienst van Zijne Majesteit onder kapitein Heetvelt, Jan Claessen smit [45] inwoners van Schijndel en gedaagd door de vorster om getuigenis der waarheid te komen afleggen waarvan een schiftelijke interrogatie is opgesteld waarbij Lambert Janssen apart wordt ondervaagd en die getuigte dat hem ter goeder memorie  zeer wel kennelijk is en waarachtig dat hij tussen lestleden Sint Barbaradag en Nieuwjaar zonder de juiste dag onthouden te hebben is geweest in de kerk van Schijndel en aldaar heeft gezien de persoon Peter Gerit Hendrik Goessens met een jongen staande bij een kist tussen de preekstoel en het H.Kruisaltaar voor het grootste deel naast het St. Catharina-altaar, verklarende tevens dat Mariken de vrouw van Meester Peter schoolmeester en koster binnen Schijndel tegen hem deponent zei toen ze de kerk in ging dat daarin was Peter Gerits vs. en als die er uit gaat dan sluit gij de kerk wederom toe, eindigende die deponent hiermee zijn verklaring; Jan Jaspers is ondervraagd en die verklaart dat hij op 10 januari is verschenen op verzoek van de schout van Schijndel ten huize van Jan Claessen smit binnen Schijndel en aldaar had gehoord dat genoemde Jan Claessen ten zijnen huize was hebbende Gloria de weduwe van Gerit Henrick Goessens en dat Gloria zei dat haar iets ontnomen was en er was iet sgestolen uit haar kist die benden in de kerk stond omtrent het H.Kruisaltaar nl. een partij gehekeld vlas, een oorfluwijn, twee banen linnen laken een grof en een fijn, twee lappen linnen laken en ook enig geld en ze zou aan Jan Claessen ook gevraagd hebben eens te gaan naar Peter haar zoon en hem de verklaring voor te leggen om alles wat gestolen was haar te restitueren; Jan zou tegen Gloria gezegd hebben: “Men soude anders seggen dat uwen soen Peter ende ick tsamen hadden gestolen” waarop Gloria antwoordde: “Ja wordt van de lieden genoch van achteren geseijt dat ghij lieden tsamen gedaen hebt” waarmee Jan Jaspers en Delis Ariens hun verklaring eindigde; daarop is Jan Claessen apart ondervraagd, die getuigt en bevestigt waarachtig te zijn dat Peter Gerit Hanrick Goessens is gekomen ten hyuize van hem Jan Claessen bij zich hebbende een houtje waarop was uitgesneden en nagemaakt een zekere sleutel    zeggende tegen Jan: “Maeckt ende vijlt mij daer eenen sluetel nae ick hebbe mijnen sluetel van mijn kiste verloren ende alsoo moet ick eenen anderen hebben”. Zo gezegd en zo gedaan door Jan Claessen en nadien constateerde hij dat het houtje was gesneden naar de sleutel van Gloria passend op de kist van Peters moeder; Gloria herhaalde nog eens wat er zoal gestolen was; later zei ze dat Willem haar zoon een goede knecht was maar dat Peter haar zoon niet nadacht en dat niemand anders haar dingen uit de kist had genomen dan Peter haar eigen zoon; daarop werd ook Lijsken apart ondervraagd en die verklaard dat haar vader Jan Claessen de smid tussen Sint Lucia en Kerstmis voor Peter Gerit Henrick Goessens een sleutel heeft gemaakt van een zeker houtje en het dezelfde sleutel was die Peter bij zich had tussen Sint Luciadag en kerstmis; de zoo van Peter zou enkele keren de sleiutel bijgevijld hebben totdat hij paste op de kist van zijn grootmoeder [9.2.1640]. [loopt door tot scan 530]

scan 531 – Jan Gerit Coppen uit Berlicum is door de Schijndelse vorster gearresteerd en gelast getuigenis der waarheid te komen afleggen en te bevestigen dat het waarachtig is dat hij in 1637 met zijn bijen op de Peel onder Boekel is geweest en dat de bijenstokken zijn bestolen [1.4.1639]
scan 533 – Lambert Henricx van Delft [58], Hanrick Lamberts van delft [18 dubieus], Hanrick Jan Aerts van Roggel [30] en Denis Gijsberts [zonder opgave van ouderdom] allen uit Schijndel die voor de schout van Schijndel hun getuigenis der waarheid moeten komen afleggen waarbij Lambert verklaart dat Willem Gerit Henrick Goessens in 1637 op het moment dat men de bijen naar de Peel overbrengt hij een bijenstok met de vracht heeft meegegeven en op het moment dat ze teruggehaald werden is hij naar Willems huis gegaan maar die heeft hem zijn bijenstok niet teruggegeven en had hem wijs gemaakt dat zijn bijnestok te Boekel in de Peel was gestolen wat hij hem wel 5 of 6 keer had wijs gemaakt en ook de anderen leggen een verklaring af mt een notitie in de marge dd. 24.4.1640 [9.2.1640]
scan 536 – Servaes Jan Servaes [26] en Henrick Corst Anthonis [45] met een verklarig te rinstantie van Maximiliaen Jans over een zesjarige kastanjebruine ruin met vermelding van de kenmerken [24.2.1640]
scan 536 – Jan Jan Hermans [45] en Henrick Arien Dircx [50] met een verklaring over een zwart hengstveulen dat in mei twee jaar wordt met vermelding bvan de kenmerken [2.3.1640]

scan 537 – Anthonis Willem Jacops [30], Reijnder Anthonis Jan Eijmerts [30] en Henrick Jan Gijsberts [24] met een verklaring ter instantie van Anthonis Arien Smits over een bepaalde weddenschap [16.3.1640]

scan 538 – Delis Huijbert Spierincx [40] en Gerit Aerts Gijsberts [42] met een verklaring over een zwartbruine merrie met vermelding der kenmerken [10.4.1640].
scan 539 – Dirck Willem Matijssen [44] en Jan Huijb Spierincx [50] met een verklaring over een roodbruine merrie met vermelding van de kenmerken [17.4.1640]

scan 539 – De schepenen Marten Ariens, Willem Adaems van Gerwen, Dirck Peters en Dielis Smits certificeren voor de oprechte waarheid dat voor hen is verschenen Jan Jan Joris vorster in Schijndel, Jan Goessen Janssen van de Wou [38] en Jacop martens Ketelers [36] man van Heijlken dochter van Willem Eijmberts met een verklaring ter instantie van de schout Niclaes van Griensven i.v.m. een uitspraak van de schout tegen Eijmbert Willem Eijmberts op 4 april 1640 in welke akte wordt genoemd Grietgen weduwe van Jan Dirck Smolleners [24.4.1640]
scan 541 – Corst Anthonis van Sochel [41] en Jochem Henrick Schoenmakers [35] met een verklaring over een kastanjebruin hengstveulen [25.4.1640]

scan 541 – Jan Claes Daniels [70] en Hendrick Geelincx [75] met een verklaring over een aftanse kastanjebruine merrie [16.7.1640]

scan 542 – Jan Adriaen Smits medeschepen en Jacop Swits [60] met een verklaring over een grau  merrieveulen [16.8.1640]

scan 542 – Verklaring van de schepenen dat voorhen is verschenen Jan Lucas Jans medeschepen en Jan Goijart Jans [42] met een verklaring ter instantie van Wouter Willem Buckincx rentmeester van Zijne Koninkijke Majesteit i.v.m. de schouw van straten en waterlopen eneen verklaring  over een roodbruine hengst die in mei 2 jaar wordt 
scan 543 – Henrick Gerits [40] en Peter Jan Aerts [38] met een verklaring over een zwarte hengst die in mei twee wordt [10.10.1640]
scan 543 – Getuigenis der waarheid ter instantie van Niclaes Claes van Griensven schout te Schijndel door Arien Wouter Ariens uit Sint Oedenrode [30] i.v.m. een zekere interrogatie over Willem Gerit Hendrick Goossens i.v.m. een bijenstok in 1638 waarin de bijen dood waren wegende circa 25 pond met nadere details [akte wordt plotseling afgebroken] 
scan 545 – vervolg van een eerdere akte waarin vermeld staan 20 lopensen land opt Hollenaer aen de Vogelsanck met last aan de Heer van Boxtel int boek van Middelroij, aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch [17.12.1632]

scan 545 – Marten Jan Hendrick en Adriaen broers zonen van wijlen Ferardt Martens van Empel, Peeter Claes van Mierloo man van Corstken en Aerdt Jan Joosten man van Peeterken beiden dochters van wijlen Gerardt Martens hebben verkocht Daem Peeters huis hof en erf 5 lop. in de Broekstraat met last aan Peter Thomas Lootgieters te ’s-Hertogenbosch , aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbsoch, aan Erken Martens van Empel. aan de Heer van Herlair, nabuurcijns [datum ut supra]

scan 548 – Daniel Hendricx van Gerwen mede voor Jan Seberts zij nzwager , verklarende dat de erfgenamen van wijlen Gerit Martens aan hem hebben afgelost een bepaalde rente [actum ut supra].

scan 549 – Adriaen Claes daniels man van Faesken, Huijbert Hendrick Willems en Delis Jan Delis momboiren van d eminderjarige kinderen van wijlen Henrick Jan Henricx Geerincs over de aflossing van een rente door de erfgenamen van wijlen Gerit Martens [actum ut supra]

scan 549 – Hendrick zoon van Gerit Martens met betalingsgelofte aan Adriaen Gerit s zijn broer, Marten Gerits en Gijsbert Pouwels momboiren van Henrick en Metgen dochter van Pauwels Pauwels zijn huisvrouw samen verwekt tbv Catarina, land in de Broekstraat met last aan de Heer van Boxtel en aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch met in de marge een notitie dd. 1648 [actum ut supra].

scan 551 – Aerdt zoon van Jan Servaes met betalingsgelofte aan Marten Gerardt Martens i.v.m. een verkocht paard [1.1.1633]

scan 552 – Jan Claes Daniel Smollenaers en Jacop Joosten man van Marijken dochter van Claes daniels hebben ontvangen uit janden van Roelof Rutten weduwnaar van wijlen Margrietgen een bepaald bedrag competerende Sijmon Jan Aerts van Vechel [3.12.1633]

scan 552 – Willem Matijssen van Herethum heeft ontvangen van Steven Aerdt van Mierloo man van Arijken dochter van genoemde Willem van de erfgenamen van Anthonis Jan Rovers te Berlicum [4.1.1633]

scan 553 – Momboirsrekening van Niclaes Willem Delis en Delis Henrick Jan Emberts voogden over de minderjarige kinderen van wijlen Claes henrick Pauwels en Henricxken zijn vrouw dochter van Goijart Wouters met overzicht van uitgaven en ontvangsten en de resp. bedragen met in de marge een notitie [niet duidelijk]

scan 556 – Thomas van Beugen soldaat man van Margriet dochter van Bouwen Roelofs heeft ontvangen van Jan Goijarts man van Marijken nagelaten weduwe van Lambert Rombout Lamberts welke Boudewijn was gehuwd met Heijlken [13.1.1633]

scan 556 – Hendrick en Gerardt broers kinderen van Henrick Gerits van de Ven met verkoop aan Jan Aerdt [afgebroken]
scan 557 – Jan Peeters [33] en Jacop Adriaens [48] met een verklaring ter instantie van Herman Arien Hermans pver een kastanjebruin merrieveulen gevolgd door een verklaring van Lenart Ariens Jacops uit Sint Michielgestel met een verklaring over een kastanjebruin hengstveulen [16.1.1641 en 25.1.1641]

scan 558 – Peeter Mathijs van Herethum [40] en Adriaen Mathijsen [48] met een verklaring over een zwartbruine merrie  met vermelding van de kenmerken gevolgd door een verklaring van Adriaen Embert Voets [36] en Andries Adriaen jan Willems [38] over een kastanjebruine hengst [4.3.1641]
scan 559 – vervolg van een andere akte waarin sprake is van een ruzie en van land aan de Vechelse Lantweir [3.9.1640]

scan 560 – Gering Reijnder Gerincx [36] en  Pauwels Claessen gezworen hopmet alhier met een verklaring over een zwartbruine hengst gvolgd door een verklaring van Jan Hendrick Voets [48] en Andries Ariens [38] over een roodbruin hengstveulen, gevolgd door een verklaring van Reijnder Peeter Henricx [65] en Peeter Henrick Boogarts uit Dinther [63] Embert Jan Eijmberts van den Vorstenbosch [52] en Hendrick Hendrick Cuijlers [36] ter instantie van de vier kinderen van wijlen Mathijs Willem Peeters, Adriaen Aert Jans Geelincx man van Marijken dochter van Matijs vs., Andries Adriaen Jan Willems man van Anneken dochte rvan Matijs vs. , een hoeve land onder het Lutteleijnde van de kinderen en erfgenamen van Goijart Willem Goortsen  [9.11.1640 en 8.3.1641]
scan 565 – Jan Hugo van Berckel [35] en Jan Anthonis [26] met een verklaring over een zwartbruine merrie, gevolgd door Embert Anthonis Voets en Jan Lucas Janssen in Vlaanderen en Jan Lucas Jans [65] met een verklaring over een zwart hengstveulen [testes ut supra]

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER 

BHIC 5122 INV.NR.72 SCHEPENPROTOCOL VAN ALLERHANDE AKTEN PERIODE 1640-1643 met 575  SCANS
scan 2 – lijst met de namen van de schepenen van 1640, 1641 en 1642 resp.: 17 januari 1640 Marten Adriaens, Willem van Gerwen, Jan Smits, Jan Lucas Jans, Dirck Peeters, Dielis Smits en Anthonis van der Spanck; 9 maart 1641 Goosen Jans Willems, Jan Adriaen Smits, Hendrick Jan Ariens Verhaigen, Dirck Peeters, Delis Smits, Anthonis van der Spanck, Aert Jan Aerrt Reijnders; 15 maart 1642 Goossens Jans, Hendrick Verhaigen, Claes van Beeck, Gerit Verhaigen, Adriaen Aerts van Dinther, Aerdt Jans van der Cuijlen en Jan Anthonis Voets

scan 2 – Adriaen Embert Willems van den Oetelaer met zijn momboirseed aan handen van de schout van het dorp over de onmondige kinderen wijlen Hendrick Willems van den Oetelaer [18 mei 1640]

scan 4 – kopie van scan 2

scan 5 – kopie van scan 2

scan 6 – Momboirseed aan handen van de schout van Schijndel en in het bijzijn van Jan Jan Joris vorster van Hendrick Hendrick Voets en Willem Mathijs Willems van Heretum over de minderjarige kinderen van Jan Hendrick Voets verwekt bij Catarina dochter van Matijs Willems vs. [17.11.1640]
scan 6 – Hendrick Aert Dircx van Kessel, Jacop Jan Henricx en Adriaen Jan Hermans als man van Jenneken dochter van Aert Dircx van Kessel met een momboirseed aan handen van de schout van Schijndel over de minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Dirck Aerts van Kessel verwekt bij Heijlken dochter van Jan Hendricx vs. [17.12.1640]

scan 6 - Ruth en Jan broers kinderen van Corstaien Henrick Spierincx en Peeter zoon van Matijs Willems van Heretum met een momboirseed over de over de minderjarige kinderen van Willem Mathijs en Huijbert Henrick Willems en Jan Henricx van den Vorstenbosch momboiren over de minderjarige kinderen van Bartholomeus Bartholomeus Ryckarts verwekt bij Marijken dochter van Mathijs Willems en dat aan handen van de schout van Schijndel [z.d. 1640]

scan 7 – Hendrick Servaes Schoenmakers Denis….brechts met hun momboirseed aan handen van de schout van Schijndel in aanwezigheid van de vorster van Schijndel over de minderjarige kinderen van Aerdt Servaes Schoenmaker sverwekt bij Anneken dochte rvan Denis Peeters [19.2.1641]

scan 7 – Hendrick Geelincx en Hendrick Jan Peeters met momboirseed over de minderjarige kinderen van Hendrixk zoon van Dirck van Roij verwekt bij Willemken dochter van Hendrik Geelincx [20.2.1641]

scan 8 – Adriaen Aerdt Jan Geelincx en Jan Gijsberts met hun momboirseed aan handen van de schout van Schijndel over Jenneken dochter van Aerdt Denis Peeters verwekt bij Neesken dochter van Aert Jan Geelincx [15.5.1641]
scan 8 – Hendrick zoon van Jan Lanrts en Jan Goijart Jans met hum momboirseed over de twee minderjarige mkinderen van Roelof zoon van Jan Lenarts verwekt bij Mariken dochter van Dirck van Nulant [13.8.1642]

scan 8 – Jan Hermen Schuermans en Anthonis Peeters van Tartwijck uit Sint Michielsgestel met hun momboirseed over de drie minderjarige kinderen van Gerard zoon van Aert Gerits van de Ven verwekt bij Marijken dochter van wijlen Peeter Willems van …..verwekt bij Jenneken [5.11.1642]

scan 9 – Aert Jan Aertsen en Dirck Jan Dircx van Vaerle met hun momboirseed over de minderjarige kinderen van Claes jan Aertsen verwekt bij Metgen zijn huisvrouw zaliger dochter van Henrick Jan Henricx Verhaigen [24.4.1643]

scan 9 – Jan Hendrick Hellincx en Peeter Mathijs van der Haigen met hun momboirseed over de twee minderjarige kinderen van wijlen Jan Mathijs van der Haigen verwekt bij Marijken dochter van Hendrick Aert Hellincx [22.10.1643]

scan 10 – Dirck Jan Dirck Bevers en Thomas Dirck Aertsen Dielis met hun momboirseed  over de vier minderjarige kinderen van Dirck zoon van Ansem Dircx verwekt bij wijlen Marijken dochter van Jan D irck Bevers [22.10.1643]

scan 10 – Mathijs zoon van Jan Matijs Jans van der Haigen en Embert Lamberts Schoemakers met hun momboirseed om naast Dirck Janssen Bevers als vaderlijke momboir over zijn kinderen over de minderjarige kinderen verwekt bij Marijken [30.7.1644] 
scan 11 – Jan Janssen van Meuwen man van Metgen dochter van Jan van den Auwenhuijs heeft verkocht Peeter Wouter Peeters land int Elschot met als belending het erf van het Convent van de Zusters van Orthen int Neerlant met last aan het Convent achter de Tolbrug te ’s-Hertogenbosch [10.3.1639]
scan 12 – blanco

scan 13 – herhaling vam scan 11

scan 14 – Willem zoon van Anthonis Willems van den Auwenhuijs verwekt bij Anna dochter van Willem Goijarts en Jenneken de dochter van Anthonis en Anna , Gerit Corstiaen Jan Willems , Dirck Jan Pennincx man van Anna, Jan zoon van Marten Adriaen Martens man van Heijlken dochters van Anthonis en Anna vs. met een scheiding en deling van goederen na de dood van hun ouders met o.a. huis esthuis schop, varkenskooi, hof en boomgaard 6 lop. onder Delschot met belendingen o.a. de weduwe van Embert Emberts van den Vorsdtenbosch met last aan de weduwe Jans van den Gevel  en een grondcijns, huis etc. 7 lop. onder Delschot inden Boogart met last aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbsoch , aan Wouter Jans Pennincx en een grondcijns, hopland 6 lop. onder Delschot in de Larijstraet, 2 mergen land in de Beemden met last aan Thomas van Hijnsbergen als rentmeester , aan de H.Geest te Schijndel, aan Jan Jans Verhoeven, grondcijns, land 5 lop. onder Delschot, land inden Bogart, met last aan Huijbert van Hengel als rentmeester, aan Jacop van Oerle, aan Jan Jan Dries Ariens [16.3.1639]
scan 18 – Momboirsrekening sedert 15 mei 1635 van Aerdt Jan Gerits Michielen en Anthonis Gerardt Sijmons van Nulant  momboiren over Dircxken minderjarige dochter van wijlen Dirck Jan Gerits Michielen verwekt bij Marijken dochter van Bastiaen Hermans in zijn leven vorster te Nuland met alle ontvangsten en uitgaven en de resp. bedragen [17.3.1639]
scan 20 – Henrick Roelen Rutten met betalingsgelofte aan Jacop Swits Jacops met in de marge een notitie dd. 8 april 1643 [z.d.]

scan 20 – Gerit Jan Herberts man van Heijlken dochter van Jan van den Auwenhuijs heeft verkocht Peeter Wouter Peeters 2 ½ lop. land onder Delschot met tevens betaling van wijnkoop en schrijfgeld [16.3.1639]

scan 21 – Dirck zoon van Henrick Eijmbert Voets en Jan Gijsberts van den Boogart als man van Marijken dochter van Hendrick Eijmbert Voets met een scheiding en deling van goederen o.a. land onder tLutteeijnde aen de Heijde, met last tot onderhoud van het hekwerk met slot, posten en ijzerwerk, 4 lop. land ter plaatse [28.3.1639]
scan 22 – Ruth zoon van Adriaen Delis van Osch soldaat in staatse dienst onder de compagnie van kapiteit Velt heeft verkocht Hendricxken Henrick Jans nagelaten weduwe van Mathijs zoon van Delis van Osch een houtbusselen onder de Borne int Woudt met als belending het Eijkendoncx cloester [30.3.1639]

scan 23 – Ruth zoon van Dielis Rutten verwekt bij Aeltgen dochter van Emont Janssen, Jan Adiraens van der Heijden man van Margrietgen dochter van Dielis & Aeltgen, Ruth en Goijart Jans Gijsberts voogden over de kinderen van Corstiaen zoon van Dielis & Aeltgen, Ruth en Jan Iewens momboiren over de minderjarige kinderen van Jenneken dochter van Dielis & Aeltgen, procuratie gepasseerd voor de schepenen van Zaltbommel dd. 14 februari jl. en autorisatie van de schepenen van Schijndel, hebben verkocht huis esthuis hof schuur boomgaard etc. onder tLutteleijnde 9 lop. met last aan Erken van Armuijden , aan de Formerije van den Grooten Bagijnhof binnen ’s-Hertogenbosch, aan Jan Schijven [dubieus], aan IJken Versteegen te Vught, aan Mr. Wouter Crillaerts als rentmeester van het kapittel van St.Jan binnen ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmont [31.3.1639]
scan 24 – zie voor de persoonsnamen scan 23 met in de marge een notitie dd. 4 februari 1645 en 26 juni 1660 of 1668 (?)
scan 26 – Schepenen zijn geweest ten woonhuize van Wouter Jans Pennincx waar ook aanwezig was Daniel zoon van Wouter Pennincx zich mede fort makende voor de minderjarige kinderen van wijlen Cornelis zoon van Wouter Pennincx verwekt bij Marijken dochter van Pauwels Wijnants en van de minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Wouter Pennincx verwekt bij Marijken dochter van Aerdt Jans van Helmont, Jenneken dochter Henricx Spierincx tegenwoordig vrouw van Wouter Pennincx zijn samen een akkoord aangegaan in plaats van testament [30.3.1639]

scan 27 – identiek aan scan 26 alleen een ander handschrift – Handrick van Helmont voogd over de kinderjarige kinderen van Jan Wouters – zie ook verder scan 31
scan 29 – blanco
scan 30 – blanco

scan 31 – vervolg van scan 26 en 27

scan 33 – Jan Roelof Lamberts en Lijsken dochter Marten Hendricx van Esch zijn vrouw zijn samen een minnelijk akkoord aangegaan o.a. in verband met een bepaald geldbedrag en een esthuis staande bij het huis in den Bogart; Jan Roelof Lamberts heeft verkocht huis hof en erf onder Delschot in den Boogart met diverse condities; een akker opt Velt [19.4.1639 en 2.5.1639]
scan 34 – Lijsken dochter van Hendrick Dirck Roelofs heeft verkocht Jan Jans Verhoeven tbv het Convent van Marijawaeter tot Berlicum een akker onder tWijbosch opte Witacker met last aan Aerdt Jan Adriaens [5.5.1639]

scan 35 – Jan Goossen Lenarts woonachtig te Dreumel [er staat Druemel] man van Anna dochter van Willem Hendrick Jacops heeft verkocht Dircxken vrouw van Jan Jans Vennen ¼ van een akker van 5 lop. onder de Borne met last aan o.a. de weduwe van Jan Vennen [9.5.1639]

scan 36 – Peeter Adriaen Peeters heeft verkocht Aerdt Jan Aerts land onder tLutteleijnde dat hij had verkregen via en schepenbrief van Schijndel dd. 14 december 1637 [z.d.]

scan 37 – Jan Jaspert Lamberts heeft verkocht aan Aerdt Jan Aerts land onder tLutteleijnde met last aan de H.Geest binnen ’s-Hertogenbosch, aan drie [armen]blokken binnen ’s-Hertogenbosch, aan de H.Geest te Schijndel  met in de marge een notitie dd. 6 april 1646 [17.5.1639]

scan 38 – Dielis Hendrick Dielis heeft verkocht Hendricxken weduwe van Peeter Servaessen met haar kinderen land onder Delschot in de Hautert met last van een cijns aan het Convent der Clarissen binnen ’s-Hertogenbosch [18.5.1639]

scan 39 – Goossens Jans Willems en Tholof Jan Rovers met Ruth Jan Dircx [45] en Tholof op de eed van zijn ambt als gezworene  leggen een verklaring af dat Jochum Aerts bij zijn huis een schop geeft getimmerd op zijn eigen grond en die staat dus niet op gemeentegrond [26.5.1639]
scan 39 – Jenneken nagelaten weduwe van Henrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Geertruijt dochter van Sebert van Mercken nagelaten weduwe van wijlen Lambert Hendrick Geelincx uit land onder Delschot bij de Stege die Helle genoemt, met last aan Wouter Jan Pennincx [3.6.1639]

scan 41 – Claes Claes Daniels van der Aa met betalingsgelofte aan Jan Amijs van der Spanck en Corst Anthonis Smits voogden over Marijke minderjarige dochter van Henrick Anthonis Corsten Smits uit 5 lop. land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 7 juni 1665 met last aan Roelof Bloemarts [8.6.1639]
scan 42 – Jan Dirck Gerits man van Aeltgen dochter van Lambert Claessen heeft verkocht Mr. Peeter Matijssen van Me[e]rhoudt [de schoolmeester van Schijndel] land onder Wijbosch en bovendien heeft hij verkocht aan Adriaen Corstiaens smid land onder Wijbosch met een houtbusselen [15.6.1639]

scan 43 – Mauritus Willems man van Marijken zijn vrouw dochter van Jan Aerdtsen heeft verkocht Jan Willems zijn broer diverse goederen waar die ook gelegen mogen zijn [17.6.1639]

scan 44 – Jan Adriaen Peeters met betalingsgelofte aan Claes Jacop Joosten uit land onder tLutteleijnde int Hasenbroeck met in de marge een notitie dd. 10 oktober 1645 [1.7.1639]
scan 45 – Schepenen zijn op 9 juli 1639 geweest ten woonhuize van Laureijns Henrick Peeters op verzoek van Antonia weduwe van wijlen Herman Hendrick Peeters en Laureijns heeft bekend ontvangen te hebben van Herman zijn broer 150 gl. en aan hem jaarlijks te geven een malder boekweit [9.7.1639]

scan 45 – Andries Andries Ariens weduwnaar van Metgen dochter van Adriaen Adriaen Broeren heeft beleden ontvangen te hebben in april 1630 van Aerdt Hendricx Vercuijlen 150 gl. i.v.m. gebruik van land in de Everdonck [9.7.1639]

scan 46 – Henrick zoon van Herman Emberts man van Lijsken dochter van Jan Dirck Bevers met betalingsgelofte aan Delis zoon van Hendrick Jan Eijmberts en Peeter zoon van Hendrick Aertsen als  voogd van Embert minderjarige zoon van wijlen Emnert zoon van Hendrick Jan Eijmberts i.v.m. 7 lop. land int Liessent [11.7.1639]

scan 47 – Laureijns Mercelis Laureijnsen enerzijds en Hendrick Delis Henrix anderzijds voogd over de minderjarige kinderen van Bastiaen van Herpen hebben met elkaar door tussenspraak van goede mannen die bijeen waren een akkoord gesloten over het schrobgeld dat Laureijns is gegeven in 1636 voor het zuiveren en schoonmaken van zijn huis door de kinderen van Bastiaen i.v.m. ‘de sieckte der peste geinfecteert als oock het esthuijs ende alle oncosten daer over gedaen’ nl. 75 gl. en twee jaar lang het gebruik van een kampke hooiland de voors. kinderen competerende  gelegen opt Oetelaer [14.7.1639] – 1636 was voor Schijndel een echt pestjaar!
scan 47 – Hendrick en Hendrick broers en Anneken hun zuster kinderen van Hendrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Claes Jacop Joosten uit een akker onder tLutteleijnde met last van een mud rogge aan het Groot Bagijnhof binnen ’s-Hertogenbosch en een betaling aan Heer Dirck van den Spijker als rentmeester [3.8.1639]
scan 48 – Goijart Janssen mulder heeft beloofd na consent van Aerdt Janssen die borg was gebleven voor Goijart i.v.m. het pachten van de molen te Schijndel aan Aerdt Elias Joosten te betalen een rente van 6 gl. met een last van 2 gl. 10 st. aan rentmeester Schuijl met in de marge een notitie dd. 20 oktober 1643 [20.8.1639]

scan 50 – Huijbert zoon van Hendrick Hermans met betalingsgelofte aan Jochem Aerdt Jochems van een rente uit land onder de Borne int Voorvelt  en land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 3 juli 1641 [1.9.1639]
scan 51 – Lambert Reijnder Hendricx van der Haigen met een betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters met in de marge een notitie dd. 15 oktober 1643 [5.10.1639]
scan 51 – Wilhelma weduwe van Hendrick Janssen geassisteerd met haar kinderen Corstiaen [en doorgehaald Jan Jan Wilhelma] met betalingsgelofte aan Andries Ambrosius Willems uit land in de Hautert [5.10.1639]

scan 53 – Adriaen Aerdt Pauwels heeft verkocht aan Metgen dochter van Aerdt Pauwels zijn zuster land 6 lop. onder tLutteleijndt met last aan Goijart de Weer, aan Hendrick Danckarts, aan Rogier van Griensven, aan de broederschap van O.L.Vrouw binnen ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmont [10.10.1639]
scan 55 – Jan Evert Schellekens en Jenneken natuurlijke dochter van een zekere Dielis, Jan Peeter Jan Maessen man van Lijsken dochter van Jan Dirck Roelofs heeft verkocht Hendrick Hendricx Claessen weiland in de Broekstraat [9.11.1639]
scan 56 – Frans Gerit Franssen doet afstand van haar tochtrecht op een huis in het dorp Tongelre bij Eindhoven naast het erf van Gijsbert Snoecx tbv zijn voordochter Marijken tegenwoordig de vrouw van Adriaen Claes Anthonis, testament van wijlen Heer Lamberts Franssen pastoor te Tongelre [15.11.1639]
scan 56 – Aerdt zoon van Gerit Jan Delis te Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Lucas Henrick Hellincx [18.11.1639]

scan 57 – Adriaen zoon van Adriaen Ansems met betalingsgelofte aan Jan Sijmon Henricx uit huis  hof en land onder Elschot en land onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 9 januari 1688 met last aan het kapittel van St. Jan binnen ’s-Hertogenbosch [21.11.1639]
scan 58 – Cornelis Aerdtsen uit Hedel man van Yda dochter van Lambert Jans Lamberts heeft verkocht Jan de jongste zoon van Lambert Jans land int Wijbosch in de Hardebeemden met als belending o.a. het erf van het Convent van Marijawaeter tot Berlicum en land in de Pastoirstiende, land onder tLutteleijnde [7.12.1639]

scan 60 – Dirck zoon van Jan Gerit Walravens  verwekt bij Geritgen dochter van Jan van Uden, Jan Sebastiaen Henricx man van Catarina dochter van Jan & Geritgen hebben verkocht Niclaes Peeters van Griensven schout in Schijndel tbv Dirck Jan Bevers huis esthuis hof boomgaard en erf onder tLutteleijnde met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbsoch, aan rentmeester Mutsaert, aan Heijlken Eijmberts, aan Pauwels Wijnants, cijns van de Schrijvershoef, aan Roelof Bloemarts als rentmeester [12.12.1639]
scan 61 – Lambert Hendrick Lamberts van de Veerdonck man van Sophia dochter van Lucas Jan Lucas verwekt bij Jenneken dochter van Sijmon Jans Willems van der Haigen, Lambert Sijmons van der Haigen en Corstiaen Anthonis Smits voogden over Sijmon en Margrietgen minderjarige kinderen van Lucas & Jenneken met een scheding en deling o.a. huis esthuis schuur hof boomgaard en erf 7 lop. onder Delschot, land onder tLutteleijnde in de Buender, land in de Roghoeve, land opte Heeswijcxsestege met last aan het Convent van den Ulenborch binnen ’s-Hertogenbosch, aan de H.Geest te Schijndel, aan de Pastorije van Schijndel, cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode, cijns aan de Heer van Helmont. nog een huis en 6 lop. onder Delschot, land opte Tolecker, land onder Wijbosch aent Vechelsgat, met last aan het Convent van de Predikheren binnen ’s-Hertogenbosch, aan de Formerije van den Grooten Bagijnhof binnen ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Heeswijk, land in de Liekendonck bij de Liekendoncxsestege, land in de Bacxhoeve [16.12.1639]
scan 66 - Wijnant zoon van Jan Wijnen woonachtig binnen de heerlijkheid Dinther weduwnaar van wijlen Jenneken dochter van Jan Jacop Pennincx en Lenart zijn wettige zoon verwekt bij Jenneken zich sterk makende voor Anneken de zus van Lenart hebben verkocht aan Jacop zoon van Jan Jacop Pennincx – hier wordt de akte ineens onderbroken en het vervolg vindt men op scan 71 [vermoed ik] – 1/5 van huis hof boomgaard etc. onder Delschot met last aan de H.Geest van Schijndel en aan de weduwe van Jeronimus van Casteren [19.1.1640]

scan 67 – Ruth zoon van Delis Rutten en Goijart Gijsbert Janssen voogden over de minderjarige kinderen van Corstiaen zoon van Dielis Rutten en genoemde Ruth en Jan Iewens voogden over het minderjarige kind van Jenneken en Dielis met een verklaring ivm een huis schuur en erf onder tLutteleijnde met in de marge een uitvoerige notitie dd. 30 maart 1639 [z.d.]
scan 71 – Zeker proces en meningsverschil tussen Claes Dirck Smolders en Jan en Aeltge zijn kinderen , Jan Goijarts man van Dircxken, Dirck Jan Pennincx te Dinther voogd ovder Aaijken minderjarige dochter van Peeter Jan Dircx verwekt bij Heesken zijn vrouw dochter van Claes Dircx met een arbitrale uitspraak dd. 16 oktober jl. en is een akkoord gesloten met in de marge een notitie dd. 4 juni 1640 [16.3.1640]
scan 73 – Memorie van de scheiding en deling tussen Jan Goortsen man van Dircxken dochter van Claes Dirck Smolders en Aeltgen dochter van Claes Dircx van de goederen die hen ten deel zijn gevallen voor schepenen van Schijndel dd. 16 maart 1640 o.a. voorhuis, achterhuis [2.5.1640]
scan 75 – blanco

scan 76 – blanco 

scan 77 – vervolg van de akte van scan 71 waarin ook Niclaes van Griensven schout van Schijndel staat vermeld [30.1.1640]

scan 78 – Andries Ambrosius Willems heeft verkocht Aerdt Dircx van Wese [dubiues] land onder Delschot omtrent de kerk met grondcijns [10.2.1640]

scan 79 – Ambrosius zoon van Andries Ambrosius heeft  de voorgaande koop vernaderd   [11.2.1640]

scan 79 – Hendrick en Hendrick broers en Anneken hun zuster kinderen van Hendrick Cuijlers verwekt bij Jenneken dochter van Jan Spierincx verkopen land onder Delschot opte Heeswyckstege met last aan Geetruijt weduwe van Lamert Henrick Geelincx, aan de weduwe Jan Peeters binnen ’s-Hertogenbosch, grondcijns aan de Heer van Helmond [11.2.1640]
scan 80 – Marten Adriaens en Jan Lucas Jans , Willem Adams van Gerwen medeschepen, Pauwels Claes Pauwels  gezworen hopmeter  gedaagd door de vorster ivm een mondeling interrogatie ter instantie van Gering Reijnder Gerincx en ze verklaren gehoord te hebben dat op Vastenavond Claes Dircx Smulders ten huize van Reijnder Gerincx heeft verhuurd en verpacht aan zijn vader het huis hof en land onder tWijbosch opte Locht [11.2.1640]

scan 81 – Hendrick en Hendrick en Anneken hun zuster kinderen van Hendrick Cuijlers verwekt bij Jenneken dochter van Jan Spierincx hebben verkocht Yda nagelaten weduwe van Cornelis Faessen land in de Pastoirstiende welk land is vernaderd door Delis Huijbert Spierincx met in de marge een notitie dd. 15 februari 1649  [13.2.1640]
scan 84 – Claes zoon van Jan Aerdtsen de snijder verwekt bij Anneken dichter van gerit van de Ven, Henrick Gijsbert Smits, met eem machtiging van Jan Jan Embert Willems van der Aa man van Jenneken, Goijart Jans mulder man van Marijken , Embert Eijmbert Willems van den Oetelaer man van Engelken resp. dochters van Jan & Anneken, Lijsken dochter van Henrick Gerits Verheijden  weduwe van wijlen Gerit zoon van Jan & Anneken met Gerit Henricx hun broer momboir over de kinderen verwekt door Gerit, met een scheiding en deling o.a. land onder Delschot in de Larijstraet met last aan het kapittel van Sint Jan en de cijns van de heide aan de gemeijnte van Roij en gebuurlijke lasten; diverse andere landerijen ter plaatse, land onder tLutteleijnde, op scan 86 wordt die akte afgebroken – zie verder scan 89 [16.2.1640]
scan 87 – Jan wijlen Jan Aertssen van Schijndel binnen de stad ’s-Hertogenbosch heeft geconstitueerd Henrick Gijsberts met last om namens hem en zijn broers en zusters te procederen tot erfscheiding en erfdeling in presentie van Goijart Pool en Reijnder Hermans van Overwijck [zeer dubieus – zie onderaan] en notaris N. van Nyehoff [9.2.1640]
scan 89 – Sander Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Adriaen Aert Pauwels huis hof erf en land onder de Borne met last aan de H.Geest van Schijndel en grondcijns [4.2.1640]

scan 91 – Mercelia weduwe van wijlen Thomas Gerits van den Acker verwijzend naar een testament dd. 12 september 1638 heeft verkocht Laureijns zoon van Mercelis Laureijnss. haar broer goederen waar die ook gelegen zijn [24.2.1640]
scan 91 – Dirck en Servaes broers kinderen van Cornelis Dircx verwekt bij Jenneken dochter van Dirck Schoenmakers, Jan Adriaen Smits man van Jenneken dochter van Cornelis & Jenneken, Andries Andries Adriaens Verhaigen en Herman Henrick Hermans man van Metgen dochter van Zeger Pauwels verwekt bij Lijsken dochter van Andries Adriaens met scheiding en deling van goederen hen ten deel gevallen na het overlijden van Jan zoon van Jan Andries Ariens verwekt bij Marijken dochter van Cornelis Dircx o.a. land onder Wijbosch, land in de Hulsebraeck, land opte Peckstucken, met last aan de rector van het St.Sebastiaansaltaar in de Sint Jan te ’s-Hertogenbosch en cijns aan de hoge rentmeester, land in de Buender, land in de Everdonck met last aan de erfgenamen van Sijmon Betmeer, een kan wijn aan de kerk van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond [1.3.1640] + scan 93 en 94
scan 95 – Dirck Jan Jans Bevers weduwnaar van wijlen Marijken weduwe van Anthonis Sebert Janssen heeft verkocht Sebert zoon van Anthonis Seberts, Marten Adriaen Martens en Jan Jans Seberts momboiren over de minderjarige kinderen van Anthonis Seberts & Marijken, land onder tLutteleijndt int Hermaelen [2.3.1640]

scan 96 – Sebert zoon van Anthonis Seberts [24] etc. zie vorige akte heeft verkocht Dirck Jan Jans Bevers land in koop verkregen tegen Jan Matijs Janssen onder Lutteleijndt int Hermalen gemeijnlick genoemt Laureijnsenlant met last aan Judith van Berckel, aan mijn heer Voirn advocaat, aan Blootenborch als rentmeester , aan Barbara dochter van Arien Wijnen [2.3.1640]
scan 98 – Claes Hendrick Peeters man van Marijken dochter van Henrick Everts met transport aan Engelken zijn dochter land onder tLutteleijndt opte Schoot [3.3.1640]
scan 99 – Hendrick Delis Henricx met betalingsgelofte aan Dielis Pauwels en Marten Adriaen Martens  momboiren over de minderjarige kinderen van Ansem Pauwels [8.3.1640]

scan 99 – Hendrick en Aerdt broers en Beatrix haar zuster kinderen van Jan Ariens Verhaigen verwekt bij Metgen dochter van Jan Lucas Tijs, Jan Peeter Elias man van IJda dochter van Jan Adriaens & Metgen met scheiding en deling o.a. huis hof boomgaard etc. int Wijbosch, land genaamd de Cnoddencamp, met cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 17 oktober 1647, land opte Peckstucken, land in de Beemden genoemt Roversstreepen, land opte Locht, land in de Everdonck, met last aan de Kerk tot Sint Michielsgestel, land in den Erdenborch, land opt Habraecken, cijns aan de Heer van Heeswijk, last aan Onze Lieve Vrouw-altaar te Schijndel, cijns aan Heer van Helmond [13.3.1640]
scan 105 – Gloria weduwe wijlen van gerit Hendrick Goossens heeft verkocht Peeter Gerit Henrick Goossens land onder Wijbosch [15.3.1640]
scan 106 – Anneken weduwe van wijlen Embert Emberts van den Vorstenbosch de jonge dochter van wijlen Henrick Janssen Vercuijlen doet afstand van tochtrecht op land onder Delschot op te Cruijswech, land opte Peckstucken, land Allemanshoef genoemd [15.3.1640]

scan 108 – Dirck Ansem Dircx man van Marijken dochter van Jan Dirck Bevers, Lucas Henrick Hellinx en Jan Mathijssen , procuratie gepasseerd voor schepenen van de Baronie van Boxtel, erkoop van huis hof boomgaard etc. 14 lop. Jenneken dochter van Jan Dircx religieuze van het Convent der Clarissen binnen genoemde Baronie, verkoop van huis hof boomgaard etc. 14 lop. int Liessent onder de Borne [16.3.1640]
scan 109 – Embert zoon van Willem Embert Tonissen (?), Anthonis Adriaen Smits met een akkoord, Antonis is bruidegom, een zekere betaling [26.10.1639]

scan 110 – Jan zoon van Claes Dirick Smolders en Aeltgen zijn zuster verwekt bij Arijken dochter van Henrick Lucas, Jan Goijarts woonachtig in de vrijheid Sint Oedenrode man van Dircxken dochter van Claes Dircx & Arijken, Dirck Jan Dircx Pennincx voogd over Aijken minderjarige dochter van Heesken dochte rvan Claes & Arijken als gewezen huisvrouw van Peeter Jan Dircx, hebben verkocht Jan Jans Hugo van Berckel land in de Hardebeemden [16.3.1640] – zie voor dezelfde namen ook scan 112 in een scheiding en deling o.a. huis esthuis varkenskooi, hof. boomgaard onder Wijbosch, land opte Locht, nieuw land genoemd de Horst, met last o.a. Roelof Bloemarts binnen den Bosch, aan Jan van Eschaeren, land de Heijcamp, met last aan Gerit van Doren, cijns aan de Heer van Helmont, cijns aan de rentmeester der domeinen [16.3.1640]
scan 116 – Aijken en Marijken zussen kinderen van wijlen Henrick Willems van den Oetelaer verwekt bij Aeltgen dochter van Jan Gerits Michielen, Hendrick Jan Adriaens en Adriaen Eijmberts van den Oetelaer voogden over Baetgen en Metgen zussen kinderen van wijlen Henrick & Aeltgen, Jan Hendrick Janssen en Jan Eijmbert Willems van den Oetelaer voovan wijlen Gerit zoon van Dirck Lamberts gden over de drie minderjarige kinderen verwekt bij Yda dochter van Henrick & Aeltgen, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard etc. onder Wijbosch met last aan de kinderen van Jan Adriaens te Dinther, met in de marge een notitie dd. 28 januari 1645, land onder Delschot, land in de Hardecamp, land opt Oetelaer, land onder Wijbosch in Marsmanshorck bij de Capellencamp [16.3.1640]

scan 120 – Anthonis zoon van Erbert Jans heeft verkocht Jacop Jan Pennincx onder den Borne in de Ruijssebraeck [29.3.1640]

scan 121 – Jenneken dochter Anthonis Janssen verwekt bij Dircxken dochter van Henrick Bevers , Jan Aert Driessen man van Anneken en Dielis Laureijnssen man van Catarina resp. dochters van Anthonis & Dircxken hebben verkocht Gering Reijnder Geerincx huis hof boomgaard etc. onder Wijbosch – vervolg op scan 124 – met last aan Pauwels Wijnants van Resande, de H.Geest van Schijndel, aan de weduwe Elias Gijsbert Wouters [29.3.1640]
scan 122 – Jan Seberts oud tussen de 85 en 95 jaar en gedaagd door de vorster van Schijndel om getuigenis der waarheid af te leggen over een ‘grave’ of sloot gelegen tussen het erf van de kinderen van Antonis Seberts en de weduwe van Hendrick Corst van der Aa; ook Dierck Jan Bevers  [23.9.1641]

scan 125 – Neesken weduwe van wijlen Willems Anthonis Pennincx dochter van Jan Adriaen Claes Mercx, Adriaen Joost Everts man van Gerarda dochter van Jan Adriaen Claes vs. met een scheiding en deling, o.a. land onder de Borne, land onder Wijbosch opte Stege in Leunenhoef, grondcijns aan de Heer van Helmont, aan Sander Dirck Sanders [31.3.1640]
scan 128 – Aert Jan Adriaens Verhaigen, heeft getransporteerd Peeter Wouter Peeters, land onder Wijbosch opte Witacker [5.4.1640]
scan 129 – Peeter zoon van Aerdt Peeter Delis verwekt bij Anneken dochter van Hendrick Aerts van Vael, Adriaen zijn broer, erfmangeling met Hendrick Henrick Willems land int Woudt,  land onder Wijbosch in de Hardebeemden,  [11.4.1640]

scan 130 – Gerit zoon van Aerdt Gerits van de Ven met betalingsgelofte aan de kinderen van Dirck Aert Wouters uit land onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 8 juni 1644 [17.4.1640]
scan 131 – Frans zoon van Ansem Daniels verwekt bij Catarina dochter van Frans Janssen en Jennken dochter van Ansem & Catarina met een scheiding en deling met o.a. 8 lop. land genoemt den Wouwenhorst inde Hautert, bij die Liekendoncxsestege, met last aan het Convent van de Cruijsbroederen binnen ’s-Hertogenbosch, hooiland in de Liekendonck genoemt den Quaeden Camp, bij het Rietcampken by die Liekendoncxsestege, met last van een cijnshoen aan den Heer van Helmont tot Middelroij, item 12 lop. land onder Delschot, met last aan het Convent der Clarissen binnen ’s-Hertogenbosch, Deonijs zoon van Pauwles Janssen uyt onderpanden te Sint Oedenrode, constitutiebrief voor Bossche schepenen dd. 14 mert 1608, en een van 20 augustus 1623, Jan Thomas Claessen tot Lieshout, Bossche schepenbrief dd. 19 november 1609, huis esthuis schop hof boomgaard en erf 9 lop. onder Delschot in de Hautert, met last van een gebuurcijns, Bartholomeus Thomas Janssen tot Boxtel, Bossche constitutiebrief dd, 9 april 1615, Jan Oth Jans Posteleijns en Anthonis Jan Janssen mulder uyt onderpanden tot Sint Oedenrode, , Jan zoon van Daniel Anthonis, schepenbrief dd. 15 januari 1619, constitutiebrief voor de Bossche schepenen dd. 24 maart 1609, [17.4.1640]

scan 135 – Beatrix weduwe van Embert Willems van den Oetelaer doet afstand van tochtrecht [30.4.1640]

scan 135 – Aerdt Jan Gerits Michielen, Jan Embert Willems van den Oetelaer en Peeter Hendrick Elias momboiren van de drie minderjarige kinderen van wijlen Gerardt Dirck Lamberts verwekt bij Yda dochter van Henrick Willems van den Oetelaer, hebben verkocht Jan Henrick Janssen, land onder Wijbosch in de Hardebeemden, schepenbrief dd. 14 mei 1635 [30.4.1640]

scan 136 – Jan, Willem, Henrick, Adriaen en Eijmbert kinderen van Embert Willems van den Oetelaer verwekt bij Beatrix dochter van Jan Adrianes Verhaigen, Peeter Jan Jan Peeters man van Arijken dochter van Embert & Baetgen vs.    
scan 137 – Arijken en Marijken kinderen van Henrick Willems van den Oetelaer verwekt bij Aeltgen dochter van Jan Gerits Michielen, Corstiaen Gerit Corstiaens man van Marijken nagelaten weduwe van Dirck Willems van den Oetelaer, Catarina weduwe Joost Willems van den Oetelaer, Joostken dochte rvan Joost Willems, met een scheding en deling van goederen nagelaten door wijlen Willem van den Oetelaer met o.a. land onder Delschot, [….1640]
scan 139 – Jan Peeter Jans met betalingsgelofte aan de erfgenamen van Willem van den Oetelaer [….1640]
scan 140 – blanco

scan 141 – vervolg van scan 137: land onder de Borne, groesland aldaar, met last aan de kerk van Sint Jan binnen ’s-Hertogenbosch, groesland in de Oerendonck, last aan Gijsbert Baecx, aan de erfgenamen van Jonker Hendrick Franssen van Gestel [….1640]
scan 143 – Adriaen Lucas Adriaens uit de heerlijkheid Heeswijk heeft verkocht aan Gerardt Corstiaen Jan Willems, land onder Delschot in de Liekendonck met belendingen [2.5.1640]

scan 144 – Henrick Adriaen Dirck Joordens man van Marijken dochter van Mercelis Servaessen heeft verkocht Jan Aerdt Diricx van Vechel land onder Wijbosch opte Witacker met belendingen met in de marge een notitie dd. 4 mei 1641 [14.5.1640]

scan 145 – Andries Andries Ariens en Herman Henrick Hermans man van Metgen dochter van Zeger Pauwels verwekt bij Lijsken dochter van Andfries Ariens, erfgenamen van Jan zoon van Jan Andries Ariens, met een scheiding en deling met o.a. land onder tWijbosch, met last aan de rector van het Sint Sebastiaansaltaar binnen ’s-Hertogenbosch, land in de Hulsebraeck, land opte Peckstucken, cijns aan de rentmeester der domeinen, [18.5.1640]
scan 147 – Philip zoon van Jan Philips van Emmickhoven, procuratie van Andries en Henriick zijn broers, Peeter Henrick Huijberts uit Veghel op basis van procuratie van Jan zoon van Jan Philips gepasseerd te Helmond dd. 7 april 1640, hebben verkocht land onder Delschot opten Cruijswech, met last aan de Kerk van St. Jan te ’s-Hertogenbosch, aan Hendrick Verheijen, aan Jenneken Bruijnincx, aan Joris de Lou met in de marge een notitie dd. 15 oktober 1642 [25.5.1640]

scan 148 – Jan Goijarts man van Dircxken cochter van Claes Dirck Smolders heeft verkocht aan Jan zoon van Claes Dirck Smolders een huis met vier gebonten met voorhuis, hof boomgaard etc. onder tWijbosch met last aan Roelof Bloemarts [4.6.1640]

scan 150 – land onder Wijbosch in de Hardebeemden, land de Horst [4.6.1640]

scan 150 – aan Jan Jan Peeter Reijnders man van Aeltgen dochter van Claes Dircx Smolders land onder tWijbosch opte Locht [4.6.1640]
scan 151 – Willemken dochter van Embert Willems van den Oetelaer verwekt bij Beatrix dochter van Jan Adriaens Verhaigen, heeft verkocht Dielis Henrick Smits voor de ene helft en Dirck Peter Jan Gerits voor de andere helft land onder de Borne in de Oerendonck met last aan Jonker Hendrick Frans van Gestel [4.6.1640]

scan 152 – Andries Hermans man van Jenneken dochtr van Aerdt Pauwels heeft verkocht Adriaen Aerdt Pauwels zijn zwager land onder het Lutteleijndt [6.6.1640]

scan 153 – Peeter Gerit Hendrick Goossens heeft verkocht Peeter Wouter Peeters land onder tWijbosch  [8.6.1640]

scan 153 – Philips zoon van Jan Philips van Emmichoven, Andries en Hendrick zijn broers, Peeter Hendrick Huijberts uit Veghel, hebben verkocht aan Adriaen Aerdt Pauwels  land onder tLutteleijnde in de Buenre, met last van 5 vaten rogge aan het Convent van de Cruijsbroederen van den Bossche, aan Joris de Lou, aan de kinderen van Adriaen van Engelen, cijns aan de Heer van Helmont [18.6.1640]

scan 155 – Questie ende verschil ende different tussen Jan zoon van Corst Martens Schijmans en Barbara dochter van Marten Schijmans weduwe van Aerdt Dircx van Kessel  en Geering haar natuurlijke zoon verwekt door Bartholomeus Gerincx van Hauthem i.v.m. de adminstratie van het het voogdijschap door Jan Marten Schijmans de broer van Barbara [21.6.1640]

scan 157 – betalingsgelofte aan Jan Corst Martens uit uis hof boomgaard etc. onder Delschot met last aan Jan Seberts, aent Clooster van Heusden , aan de rentmeester der domeinen met in de marge een notitie dd. 19 januari 1643 [21.6.1640]
scan 158 – Hugo en Jan broers kinderen van Jan Hugo van Berckel verwekt bij Lijsken dochter van Jan Delis Spierincx, Willem Adams van Gerwen man van Jenneken, Aerdt Jan Aertsen Reijnders man van Heesken beiden dochters van Jan & Lijsken, meteen scheiding en deling met o.a. huis hof esthuis schop boomgaard etc. onder Delschot in de Hautert met last aan de H.Geest te Sint Michielsgestel, nabuucijns, aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw binnen ’s-Hertogenbosch, land onder Delschot, met last aan de Fraters te ’s-Hertogenbosch, cijns in twee teksten aan de Heer van Helmont, aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, land in de Larystraet, land in de Hautert, last aan het kapittel van Sint Oedenrode, cijns aan de rentmeester der domeinen, weiland ter plaatse, hooiland in de Bacxhoefve, land voor de Beemden, land over de Hooch Vonder [25.6.1640]
scan 162 – Servaes zoon van Jan Schoenmakers, Aerdt zoon van Jan Schoenmakers, Bartholomeus zoon van Mathijs Meus verwekt bij Marijken dochter van Jan Schoenmakers allen erfgenamen van wijlen Heijlken weduwe van Wouter van der Camp, hebben verkocht aan Corstiaen Jan Schoenmakers goederen etc. na het overlijden van Heijlken [26.6.1640]
scan 163 – Verschil ende different tussen Hendrick Hendrick Otthen [vgl. Otten] gewezen man van Lijsken voorheen weduwe van wijlen Pauwels Ryckarts aan de ene kant en de kinderen en erfgenamen van wijlen Lijsken  vs. betreffende bepaalde huwelijkse voorwaarden of contract van 28 januari 1613 met in de marge een notitie dd. 31 december 1643 en 2 mei 1644 [27.6.1640]

scan 164 – Hendrick Lamert Dircx Schoenmakers met betalingsgelofte [17.7.1640]

scan 165 – Peeter zoon van Aerdt Peeter Delis verwekt bij Anneken dochter van Hendrick Dircx de Bever vernadert land dat Peeter Wouter Peeters op 8 juni jl. heeft gekocht van Peeter zoon van Gerit Henrick Goossens [30.7.1640]
scan 165  - Emert Embert  Willems van den Oetelaer vernadert het hooiland dat Willemken zijn zuster op 4 juni heeft verkocht aan Dielis Hendrick Smits en Dirck Peeters [2.8.1640]

scan 166 – Claes Dirck Smolders man van Arijken dochter van Lambert Rombouts voorheen weduwe van wijlen Gijsbert Peeter Schijmans heeft verkocht aan Willem Adams van Gerwen  huis hof boomgaard etc. onder tLutteleijndt met last aan de weduwe N. Tielemans , aan Willem Reijnders de Becker, aan het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch [6.8.1640]
scan 167 – Marten zoon van Eerbert Janssen Beecx heeft verkocht Jan Goijarts van Mierlo land onder de Borne in de Ruijsebraeck met last aan Wouter in den Bock binnen ’s-Hertogenbosch, aan Anthonis Hermans binnen ’s-Hertogenbosch [11.8.1640]

scan 169 – Gossen Jans Willems met afstand van tochtrecht van goederen waar die ook gelegen zijn tbv Henricxken zijn dochter [30.7.1640]

scan 169 – Henrick zoon van Herman Eijmberts man van Lijsken dochter van Jan Dirck Bevers met betalingsgelofte aan Delis zoon van Hendrick Jan Eijmberts en Peeter zoon van Hendrick Aertsen als momboiren van Eijmbert minderjarige en natuurlijkre zoon van wijlen Em[b]ert des voors. Henrick Jan Eijmberts uit land int Liessent, schepenbrief dd. 23 januari 1615, verkoop aan Pauwels Wijnants van Resande [17.8.1640]

scan 170 – Jan zoon van Claes Dirck Smolders heeft verkocht Lucas Hendrick Hellincx huis esthuis hof boomgaard etc. onder Delschot met last aan Catarina van Berckel, aan Cornelis Jacops van Vechel, aan de vicarije van Schijndel, aan Jan Henricx van Liemde, grondcijns [3.9.1640]

scan 171 – Adriaen Herman Eijmberts man van Anna dochter van Jan Dirck Bevers met een erfmangeling aan Jacop Jans Pennincx vice versa nl. land onder Delschot met last aan Joost Pauwels gelaesmaker binnen Den Bosch en Jacop land int Borssevoorvelt en betalingsgelofte [12.10.1640]
scan 173 – Gerardt zoon van Embert Goijarts verkocht land voor de Bossche schepenen op 18 oktober jl. aan Jenneken nagelaten weduwe Delis Corstiaens van der Aa en haar kinderen met last aan de erfgenamen van Mercelis Laureijnssen [25.10.1640]
scan 174 – Embert Goijart Corstaiens man van Catarina dochter van Jan Henricx heeft verkocht aan Henrick Roeloff Rutten land in den Broecendijck [30.10.1640] – zie ook 175, 176, 178, 179
scan 177 – lijstje met muntsoorten o.a. een souverijn, dobbel ducaet, henricus nobel, aelbertijn, halve ducaet 

scan 179 – Jan Jan Jorissen vorster te Schijndel

scan 181 – vervolg van scan 174

scan 181 – Andries Andries Ariens met betalingsgelofte aan Corstiaen Anthonis Smits en Embert Henrick Voets provisoren en H.Geestmeesters van de armen van Schijndel tbv de Tafel van de H.Geest een rente van 5 gl. uit land onder tWijbosch met in de marge een notitie dd. 20 maart 1658 met last aan de rector van het St.Sebastiaansaltaar in de kerk van St.Jan binnen den Bossche en een cijnshoen aan de rentmeester der domeinen  [4.12.1640]

scan 182 – Rijckaet zoon van Pauwels Rijckarts verwekt bij Lijsken dochter van Jan Willems int Loo, Sijmon Janssen uit Nistelrode weduwnaar van wijlen Anneken dochter van Pauwels Rijckarts & Lijsken, Adriaen zoon van Pauwels & Lijsken als vader en voogd over zijn minderjarig kind verwekt bij Henricxken dochter van Jan Verweteringe en met hem Peeter zoon van Jan Verweteringe momboir van dat kind, Jan Peeters man van Jenneken dochter van Pauwels & Lijsken en Jochem Hendrick Dircx voogden van de minderjarige kinderen van wijlen Emont Jan Emonts verwekt bij Gloria dochter van Pauwels & Lijsken, met een scheiding en deling van goederen o.a. huis hof boomgaard etc. in Eerden onder Sint Oedenrode, met last aan Roelof Bloemarts, aan Juffrouw Suermonts, aan Spijckartsgasthuijs binnen Den Bosch, een hoencijns aan de rentmeester der domeinen, land het Dael onder Sint Oedenrode met als belending Jan Dircx cruijsbroeder, met last aan Anthonis Stoven, achrthuis onder Delschot in den Hautert, het voorhuis, het esthuis, land ter plaatse, met vervolg op scan 186 en 187 [15.12.1640 en 17.12.1640 ]

scan 187 – Jan en Michiel en Goossen hun broer en Marijken hun zus kinderen van Gerit zoon van Jan Gerits Michielen, met voor Christoffel soldaat onder de compagnie van kapitein Ruijs in garnizoen te Grave man van Dircxken dochter van Gerit Janssen, gezegelde schepenbrief uit Escharen dd. 16 november 1640, Jan Gerits en Jan Aerts voogden over de minderjarige kinderen van Peeter Aerts, Goossen Gerits en Jan Willems de Haan schepenen te Escharen voogden van de minderjarige kinderen van Aerdt Claessen verwekt bij Yda ook een dochter van Gerit Janssen, autorisatie van de ambtman der stad Grave als oppermomboir, hebben verkocht Migiel Jan en Peeter broers zonen van Jan Jans Verhoeven en Lamert Adriaen Hermans man van  Appolonia dochter van Jan Verhoeven, land onder tWijbosch [20.12.1640]

scan 190 – blanco

scan 191 – vervolg op scan 187 in ander handschrift [enigszins beschadigd]
scan 193 – blanco

scan 194 – blanco

scan 195 – vervolg op scan 191

scan 196 – blanco 
scan 197 – 203  kopie van scan 187 met overzicht van kopers e.d. 
scan 204 – opschrift: Coopceel voor de kijnderen ende erfgenaemen van Gerit Jan Gerits Michielen en verder blanco
scan 205 – Marijken dochter van Claes gerits van Gerwen weduwe van Jan Adriaen Dircx, Claes Aerts van Deusen man van Wijlhema, Lamert Jacop Hendricx man van Arijken beiden dochters van Jan Adriaens & Marijken, hebben verkocht, Thomas zoon van Claes Gerits van Gerwen en Claes Gerit Claes van Gerwen, land onder tLutteleijndt, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan het Clooster van den Ulenborch , aan den pastoor van Schijndel [2.1.1641]
scan 206 – Adriaen en Peeter broers kinderen van Matijs Willem Peeter svan Herentum verewkt bij Heijlken dochter van Adriaen Peeters, Andries Ariaen Willems man van Anneken dochter van Matijs van Herentum & Heijlken, Hendrick Willems en Jan Hendrick Eijmberts van den Vorstenbosch voogden over de 5 minderjarige kinderen van wijlen Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts verwekt bij Marijken dochter van Matijs & Heijlken, Adrianen zoon van Aerdt Jans van den Borne de tegenwoordige man van Marijken, Ruth en Jan broers kinderen van Corstiaen Hendrick Spierincx  voogden over Jan minderjarige zoon van wijlen Willem zoon van Matijs & Heijlken verwekt bij Aeltgen dochter van Corstiaen Hendricx, Jan Jans Verhoeven afgegane president alhier vade ren voogd over zijn 4 minderjarige kinderen verwekt bij Catarina zijn 1e huisvrouw dochter van Matijs & Heijlken en met hem Hendrick Hendrick Voets zijn broer voogd over de 4 minderjarige kinderen van Jan z’n broer, Jan Henricx voor hem zelf en voor Adriaengen zijn geestelijke dochter, testament van Adriaentgen van 19 april 1645, met een scheiding en deling van goederen hen aangekomen na de dood van Matijs & Heijlken nl. huis esthuis turfschop, schuer, secreet, hof, boomgaard of hopland en zes eikenbomen 11 lop. onder tLutteleijnde met last aan de Gildebroeders van St.Catarina binnen Schijndel, cijns aan den Heer van Helmont, gebuurlijke lasten, land genoemt de Groote Braeck achter het esthuijs 15 lop., 14 eikenbomen staande voor de schuur, hooiland onder tWijbosch over het Broeck, constitutiebrief dd. 1636, 6 lop. land onder tLutteleijndt omtrent de Heijde, land in de Schootsehoefve, weiland onder tLutteleijndr in de Elssecampen, hooiland onder tWijbosch, 8 lop. land genoemt Roelofshof onder tLutteleijnde, land onder tWijbosch opte Witacker, 2 lop. land in de Schootsehoefve, 2 mergen land genoemdt den Haerbeemdt onder tWijbosch, een kamp genoemt Leemputtencamp, huis schuur esthuis boomgaard en landerijen 16 lop. onder de heerlijkheid Dinther met in de marge een notitie dd. 26 januari 1641, 3 ½ mergen land onder de heerlijkheid Nuland int Sevenvierdel, 3 mergen hooiland onder Delschot in Bacxhoefve, hooiland onder Delschot opte Stege, met last van 10 vaten gerst en 10 vaten haver en 7 vaten gogge aen het Convent van de Baselaars, 24 lop. land onder Dinther, 9 lop. land in de Bacxhoefve, enige provibroeden aen den pastoor van Dinther en een aen de custer aldaer, grondcijns, [5.1.1641]

scan 215 – blanco

scan 216 – blanco
scan 217 – Jan zoon van Jan Jans Verhoeven en Peeter zijn broer  samen met Jan Verhoeven zijn vader hebben vernaderd land dat de weduwe en kinderen van Willem Emonts op 20 december 1640 hebben gekocht van d ekinderen en erfgenamen van Gerit zoon van Jan Gerits Michielen [9.1.1641]

scan 217 – Michiel Peeter Delis heeft verkocht aan Hendricxken dochter wijlen Aerdt Peeter Delis 200 gl. uit land onder tWijbosch opte Habraecken [12.1.1641]
scan 218 – Gloria weduwe van wijlen Gerardt Hendrick Goossens dochter van Peeter Delis en Michiel haar broer en Anneken haar schoonzus zaliger nagelaten weduwe van Aerdt Peeter Delis over een scheiding en deling o.a. van land opt Habraecken bij d’Appelteren [22.1.1641]

scan 219 – Dielis Hendrick Dielissen man van Anneken dochter van Jan Hendricx Verhaigen heeft getransporteerd Marten zoon van Jan Jans Geelincx een cijns uit land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 20 januari 1645 [22.1.1641]
scan 220 – Jan zoon van Corstiaen van Heesch man van Joostken dochter van wijlen Joost Willems van den Oetelaer verwekt bij Catarina dochter van Henrick de Junger, Gering zoon van Delis van den Acker man van Catarina vs. zijn tegenwoordige huisvrouw over een akkoord dat ze zijn aangegaan mbt de goederen na de dood van Catarina o.a. land onder tWijbosch over het Broeck bij het erf van Jonker Bruno van Herenhoven [is bij de Aardenburg] en de huisraad [23.1.1641]
scan 222 – Andries Adriaen Jan Willems man van Anneken dochter van Mathijs Willems van Herethum land onder tLutteleijndt in de Schootsehoef en verkocht aan Jan Henrick Voets vader en voogd van zijn minderjarige kinderen verwekt bij Catarina zijn 1e huisvrouw dochter van Matijs Willems [26.1.1641]

scan 223 – Marijken weduwe Dirck Willems van den Oetelaer tegenwoordig vrouw van Corstiaen Gerits van der Haigen doet afstand van haar tochtrecht op 10 lop. land opt Oetelaer [30.1.1641]
scan 224 – Scheidng en deling dd. 18 februari 1620 tussen Goijart zoon van Corstiaen Goijarts en een erfmangeling met Anthonis Jan Mijssen man van Anneken dochter van Hendrick Jasn Hendrick Geerincx, Huijbert Hendrick Willems en Hendrick Gijsberts Smits momboiren over Jan en Jenneken minderjarige kinderen van wijlen Hendrick Janssen en dit alles tbv haar minderjarige kinderen twee stukken land onder de Borne int Voorvelt [4.1.1641]
scan 228 – Willem zoon van Dirck Henrick Timmermans verwekt bij Catarina dochter van Henrick Peeters, Aerdt Peeters man van Margriet dochter van wijlen Dirck & Catarina, Jan Dirck Timmermans en Jacop Peeters van Uden momboiren over de zes minderjarige kinderen van Dirck & Catarina, procuratie van Dielis Anthonis van Hedichuijsen dd. 11 februari 1639, de twee minderjarige kinderen van  wijlen Laureijns Dirck Henricx en Catarina van Hendricxken dochter van wijlen Dirck & Catarina, testementaire erfgenamen van wijlen Hendrick Dirck Henricx; drie minderjarige en natuurlijke kinderen van wijlen Hendrick Dirck Henricx, hebben verkocht aan Lamert Dirck Timmermans land onder de parochie Gemonde en jurisdictie van Schijndel in de Broeckstraet, land in de Locht,  [5.1.1641]
scan 230 – Sander Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Adriaen Aert Pauwels uit huis hof boomgaard etc. 20 lop. onder de Borne met last aan de H.Geest van Schijndel, aan Adriaen Aerts, aan Jan Geelincx, cijns aan de Heer van Helmont [30.1.1641]
scan 233 – Hendrick Voets en Adriaen Eijmbert Henricx man van Emken dochter van Henrick Embert Voets, gerechticheijt van poting opt Oetelaer, verkoop aan Hendrick Hendrick Voets [1.2.1641]

scan 233 – Michiel en Jan broers kinderen van Jan Jans Verhoeven, Jan Jans Verhoeven als vader van zijn zoon Peeter, Lambert Adriaen Hermans man van Appolonia dochter van Jan Verhoeven met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts uit huis hof en erfenisse onder tWijbosch met last aan de Kapel van St.Anthonius onder Wijbosch, met in de marge een notitie dd. 14 februari 1641 [3.2.1641]
scan 235 – Peeter Wouter Peeters heeft verkocht aan Anthonis Henrick Vuchts land onder Delschot door hem in koop verkregen tegen Jan Jans van Meuwen man van Mechtelt dochter van Jan van Auwenhuijs en Gerart Herberts man van Heijlken ook dochter van Jan van Auwenhuijs op 10 maart 1639 met last aan het Convent achter de Tolbrugge binnen De  Bosch [3.2.1641]

scan 236 – Mercelia weduwe van wijlen Thomas Gerits van den Ecker met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters met in de marge een notitie dd. 8 maart 1646 [12.2.1641]

scan 236 – Michiel en Jan broers kinderen van Jan Jans Verhoeven, en hun broer Peeter en ook Lambert Adriaen Hermans man van Appolnia dochter van Jan Verhoeven, met betalingsgelofte aan Stouken weduwe van Jan Gerits Michielen met in de marge een notitie van Peeter Niclaes van Griensven secretaris mbt een procuratie voor notaris Van den Leemwech dd. 9 maart 1662 – zie verder scan 241
scan 237 – Tussen vrienden en erfgenamen van Jan Gerart Michielen stond nog open een rente van 300 gl. uit huis hof en landerijen int Wijbosch 9 lop., Cornelis Mingelus (?) burger en korenmulder binnen ’s-Hertogenbosch man van Mechtelt dochter van Aert zoon van wijlen Jan Gerarts Michielen, Peeter Niclaes van Griensven secretaris te Schijndel, ’s-Hertogenbosch 9 maart 1662 ondertekend door notaris J. van den Leemwech
scan 239 – blanco

scan 240 – blanco 

scan 241 – vervolg van scan 236 – in de marge een notitie dd, 16 mei 1667 [14.2.1641]
scan 242 – Matijs Peeters, Heijlken zijn vrouw dochter van Hendrick Kuenen met land in Exsel in het land van Luik in teuling en labeur [16.2.1641] 

scan 243 – Roef Jan Adriaens met Jan en Andries zijn zonenen verwekt bij Hendricxken dochter van Goijart Dirck Horcx, Pauwels Janssen man van Marijken, Jan Jacops man van Marijken beiden dochters van Roef Janssen & Hendricxken, Sophia weduwe van wijlen Adriaen zoon van Roef Janssen & Hendricxken, testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel, hebben verkocht aan Dirck Boudewijns man van Willemken dochter van Roef & Hendricxken land in de Broeckstraet met i nd emarge een notitie dd. 7 maart 1649 [19.2.1641]

scan 244 – Roef Jan Adriaens met betalingsgelofte aan Dircxken dochter van Peeter Dircx met in de marge een notitie dd. 29 augustus 1642 en 7 maart 1643 [19.2.1641]

scan 245 – Lijsken dochter van Jan Claes Smollenaers heeft verkocht Andries Adriaen Jan Willems land onder tLutteleijndt met last aan de kinderen en erfgenamen van Huijbert Brauhesius, aan de kinderen van Willem Aerts opte Dungen, aan de H.Geest van Schijndel, met in de marge een notitie dd. 26 oktober 1641 [25.2.1641]

scan 246 – Adriaen Jan Wolfarts man van Catarina dochter van Corstiaen Gerits met betalingsgelofte aan Corstiaen Anthonis Smits en Embert henrick Voets als meesters en provisoren van de Tafel van de H.Geest een rente uit land onder tWijbosch met in de marge een notitie dd. 20 juli 1652 [1.3.1641]

scan 247 – los briefje: Adriaen Gerit Joordens man van Jenneken dochter van Tonis      

van den Auwenhuijs met betalingsgelofte aan Anthonis Henrick Vuchts uit huis en hof onder Delschot [1.3.1641]
scan 248 – notitie n.a.v. een rente dd. 29 mei 1670
scan 249 – Adriaen Jan Wolfarts en Jan zijn vader en Corstiaen Gerits zijn schoonvader met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters met in de marge een notitie dd. 11 april 1644 [1.3.1641]
scan 250 en 251 – herhaling van scan 246 en 249

scan 252 – Corst zoon van Lambert Corst Otthen man van Peeterken dochter van Delis Lenarts verwekt bij Jenneken dochte rvan Denis Peeters en Anneken weduwe wijlen Aert Servaes Schoenmakers dochter Denis Peeters, de momboiren Henrick Servaes Schoenmakers en Denis Gijsberts, hebben verkocht Adriaen Jan Wolfarts huis klein huis hof boomgaard en land onder tLutteleijndt omtrent de kerk, met last aan de kinderen van Marten Schijmans, cijns aan de Heer van Helmont [1.3.1641]

scan 253 – Gerardt Anthonis Stoven heeft verkocht Jochem Aerdt Jochems land onder tWijbosch in Marsmanshorck, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode [19.2.1641] 

scan 254 - Aerdt en Jan broers kinderen van Jan Ruth Janssen en Jacop Jan Hendricx man van Catarina  dochter van Jan Rutten, hebben hun vader gemachtigd [7.3.1641]

scan 255 – Peeter zoon van Mathijs Willems van Heretum bekent en belijdt dat Jan Hendrick Rovers en Jan Gerit Pennincx inwoners van Heeswijk hebben betaald aan handen van Mathijs een rente van 200 gl. aan Cornelis Jaspers van Heeswijk [7.3.1641]

scan 256 – Verschil en different tussen Adriaen en Peter broers kinderen van Mathijs Willems van Heretum, Andries Adriaen Jan Willems man van Anna, Adriaen zoon van Aert Jans Geelincx man van Marijken beiden dochters van Mathijs van Heretum en Ruth en Jan broers kinderen van Corstiaen Henrick Spierincx, Peeter en Adriaen, Jan minderjarige zoon van wijlen Willem zoon van Mathijs betreffende leengoederen als huis hof akkerland etc. 55 lop. onder tLutteijndt genoemt Schrijvershoef, Jan Hendrick Hendrick Voets man van Catarina zijn 1e vrouw dochter van Mathijs vs., verleend bij Haire Doorluchtigste Hoocheeden Hertoge van Brabant in date 7 juni 1618, testament van 4 juli 1625 [12.3.1641]

scan 257 – herhaling van scan 256 

scan 259 – 261 bevestiging van het bovenstaande door arbiters en ondertekend Mr. Arnolt van Broechoven en Mr. Hendrik van den Broeck [8.5.1641]
scan 262 – blanco

scan 263 – akte van submissie betreffende de zaak vanaf 256 [4.5.1641] mede ondertekend door A. van Broechoven en Henr. van den Broeck 

scan 265 – blanco
scan 266 – blanco

scan 267 – vervolg op de akte van submissie [12.3.1641]
scan 268 – blanco

scan 269 – Jan Matijs Janssen van Heretum met betalingsgelofte aan Adriaen Aertsen smit van een rente uit land opte Peckstucken [13.3.1641]
scan 270 – Questie ende verschil tussen Ruth zoon van Jan Ruth Jansse en Jan Lucas Jans, Jan Jan Henricx Verweteringe gewezen man van Marijken dochtervan Jan Lucas, Marijken dochter van Willem Gijsberts van den Boogart weduwe wijlen Jan Jan Lucas  en tegenwoordige vrouw van Jochem Hendrick Boogarts, het minderjarig kind van wijlen Jan zoon van Jan Lucas en Marijken, oirspronck nemende vuijt seeckeren manslach byde voors. Ruth Janssen in den jaere 1638 den iersten dach van de maendt augusto in den persoon van den voorseijde Jannen sone Jan Lucas voors. geperpreteert inde heerlicheijt van Schijndel ter plaetse aent Wijbosch alles nae breeder luijt van den informatie byden Heer Schouthet van Schijndel nomine officij daer over genomen in daete den tweeden augusto anno voors. – soo ist dat de voorgenoemde Jan Lucas Jans, Jan Jans Verweteringe, Marijken weu Jan soone Jan Lucas ende Jochem Henricx mitsgaders de voors. henne naeste vrienden in de qualiteijt als voor ende alsoo mede geïnteresseerde regard nemende om de qualiteijt staet ende gelegentheijt des voors. Rutthen mitsgaders in consideratie stellende de circumstantien van desen ende genegen wesende vuijt liefde ende bermherticheijt om voortsaen metten selven Rutthen ende de sijnen wederomme goede correspondentie ende vrienschap te houden ende te voeden metten selven Rutthen over den voors. manslach door tusschenspreeken van goede geestelijcke ende wereltlijcke mannen sijn geconsilieert ende vereenicht alles in der vuegen naevolgende:
inden iersten sal die voors. Ruth gehoudenende verbonden sijn sijnen leven lanck geduerende voor de siele van den aflyvigen te bidden; item dat de selven Ruth sal schuldich wesen end egehouden sijn persoonlijck eenen bevertganck tot solaes ende laeffenisse van den siele van den aflijvigen voor Onser Liever Vrouwen tot Scherpenheuvel ende noch twee ter selve plaetse door hem selven ofte eenen anderenbequaemen persoon nae sijne beliefte binnen vier oft vijf ierstcomende jaeren nae datum van desen; item alnoch sal die voors. Ruth gehouden sijn persoonlijck te gaen binnen den voors. tijt tot solaes ende laeffenisse als voor drie bevertgangen voor Onser Liever Vrouwe tot Aerlen  ende drie voor het H.Bloet van Boxtel; item dat die voors. Ruth gehouden ende verbonden sal sijn aen den H.Geest binnen Schijndel te leveren een malder roggen eens om bij de H.Geestmeesteren in Schijndel aen de armen gedistribueert ende vuijtgespindet te worden ; item die voors. Ruth sal oock gehouden ende verbonden sijn aende kerkcke van Schijndel te leveren drie toirtsen; iten dat den voors. Ruth comende ter kercke om den dienst Godts te hoiren sijne plaetse sal hebben ende houden aen den cant van St.Ctarina inde kercke  van de H.Geestcamer af tot den choor toe ende gaende vuijte kercke ofte daer in coomende niet te mogen blijven staen praeten dan terstons doorgaen; item dat die voors. Ruth oock sal gehouden ende verbonden [sijn] alle de vrienden van den aflijvigen soo verre hem die bekent sijn te wijcken in straeten ende stegen ende geene der selver vrienden wederspannich wesen dan vreedsamich ende minnelijck int aenspreecken; item den voors. Ruth en sal oock niet vermogen te comen in enige herberge daer enige vrienden van den aflijvigen sijn ofte sitten drincken maer die voors. ten waere bij gedoogen van den selve daer ierst sijnde sal alsdan soot hem gelieft daer mogen blijven; item dat die voors. Ruth gehouden ende verbonden sal sijn een jaer naeden xxiii februarij lestleeden te blijven vuyten dorpe van Schijndel ende aldaer niet te mogen comnen dan gastgewijse; voorts soos al die voors. Ruth gehouden ende verobligeert sijn  ten sterfdach van Jan Lucas toe vaeder van den aflijvigen te blijven ende niet te mogen woonen in het huijs van Jannen Rutthen sijnen vaeder noch oock in den geheelen hoeck vant Wijbosch dan alleenlijck inden voors. hoeck ende sijns vaders huijs te gaen staen om sijne affairen te ver[r]ichten maer wel te mogen comen wonen den tijt voors. geexpireert sijnde in de andere drie hoecken van desen dorpe ende te lesten dat den voirs. Ruth boven alle de voorverhaelde poincten last ende conditiën sal schuldich wesen opten palmmensondachavont ierstcomende inden lande van Ravensteijn ter paletse Uden in de kercke der Heeren Cruijsbroederen aldaer te doen eenen behoirlijcken voetval voor de vrienden van den aflijvigen ten overstaen van den schouteth in Schijndel  ende twee schepenen berrevoets blootshoofts met eenen lijnen doeck om sijn lichaem, hebbende in sijn handt een brandende kersse ende knielende ter aerdem tot drie distincte reijsen toe ende de derde reijse geknielt sijnde sal een van de naeste vrienden gehouden wesen den selven Rutthen van den erde op te heffen met eenen kus in teecken van vreede vrienschap ende versoeninge, gelijck die voors. Ruth allen tgene voors. is bekennende  ende dien volgende gelovende onder verbant van sijnen persoone ende alle sijne goederen present ende toecomende alle de voorverhaelde poincten ende articulen precieselijck te  des voldoen naer te gaen ende metten werck te volbrengen des gelooven die voors. Jan Lucas Jan Jans Verweteringe, Jochem ende Marijken inde voors. qualiteijt als voirs den voirs. Rutthen ofte de sijnen niet niet te misdoen, directelijck ofte indirectelijck in eniger manieren ende daer mede alle pretensien ten wedersijden oullen sijn ende blijven geassosieert ende tvoors. misdaet den voors. Rutthen effectuerende tgene  voors. vuijt goeder herten vergeven onder de verbijntenisse als boven ende dat sij dien volgende in het interinement der brieven van abolitie soo verre sulcx van node is mits desen sijn consenteeren inden verstande nochtans  dat de costen op desen daege soo ten …. van dese twe contracten te doen bij parthijen contrahenten sullen half ende half gedraegen ende betaelt worden – actum den xviii mert 1641 – testes Goossen Jans ende Dirck Peeters 
scan 273 – Jan Aertsen Vwercuijlen te Heeswijk stelt zich borg of cautinaris vanwge Ruth Jan Rutthen voor een som van 200 gl. dat terstond gereed moet zijn bij de voorschreven voetval, actum et testes ut supra [18.3.1641]

scan 274 – Adriaen zoon van Pauwels Rijckarts, Rijckart zijn broer verwekt bij Lijsken dochter van Jan Willems int Loo, Sijmon Jans uit Nistelrode weduwnaar van wijlen Anneken dochter van Pauwels & Lijsken, Jan Peeters man van Jenneken dochter van Pauwels & Lijsken, Adriaen Jan Emonts voogd over de minderjarige kinderen van wijlen Emont Jan Emonts verwekt bij Gloria dochter van Pauwels & Lijsken, hebben een rente verkocht asan Jan Antonis Voets man van marijken dochter van Embert Eijmberts & Anneken met in d emarge een notitie dd. 5 maart 1665 waarin Marijken dochter van Eijmbert Eijmberts van den Vorstenbosch staat vermeld [3.4.1641]
scan 275 – Embert zoon van Embert Willems van den Oetelaer heeft verkocht Hendrick Roelof Rutthen land opt Oetelaer [3.4.1641]

scan 276 – Gijsbercht zoon van Adriaen Bartholomeusen van der Schoot met betalingsgelofte aan Claes Jacops van Empel met in de marge een notitie dd. 8 maart 1659 [3.4.1641]
scan 277 – Certificatie van de schepenen dat Peeterken weduwe van wijlen Dircl Aertsen Meussen heeft gemachtigd Peeter haar schoonzoon een zoon van Jan Dirck Timmermans om land onder Breugel te verkopen [6.4.1641]

scan 278 – Gerardt Willem en Boudewijn broers kinderen van Willem Gerits van de Ven met voor Jan hun minderjarige broer hebben verkocht Gerardt en Hendrikc broers  en Jan Gerits van de Ven land onder tWijbosch in de Hardebeemden met in de marge een notitie dd. 1 oktober 1641 [6.4.1641]
scan 279 – Marijken weduwe van wijlen Aerdt Janssen van Helmont in zijn leven schout van Schijndel heeft afstand gedaan van haar tochtrecht van een huis schuur brouwhuis hof boomgaard etc. 13 lop. onder Delschot aen de Voirt tbv Hendrick haar wettige zoon [12.4.1641]

scan 280 – Hendrick van Helmont met een betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts ivm ¼ in huis brouwhuis hof boomgaard etc. 13 lop. onder Delschot aan de Voirt, idem ¼ uit land onder tLutteleijndt in de Straet [12.4.1641]
scan 282 – Jan zoon van Jan Jans Vennen en verwekt bij Angnees zijn vrouw dochter van Hendrick Jacops, Jan Herman Jans man van Elsken, Jan Adriaen Aertsen man van Dircxken beiden dochters van Jan & Angnees, Tholof Jan Rovers op basis van een procuratie voor schepenen van Haecht (?) hem gegeven door Bonaventura Backer man van Yda en Peeter Hans man van marijken beiden dochters van Jan & Angnees, hebben verkocht Jan Jan Geerlincx huis hof boomgaard etc. onder den Borne aen de Schutsboom, met last aan de Kerk van Den Dungen [12.4.1641]
scan 283 – Jan Hermans en Jan zoon van Jan Jans Vennen en Tholof Jans hebben elk 1/5 van land onder de Borne en dat verkocht aan Jan Adriaens, et last aan het Kapittel van Sint Jan binnen Den Bosch, aan Hendrick Reijnders als rentmeester [12.4.1641]
scan 284 – Adriaen Bartholomeus Gerincx van Hauthem heeft verkocht Mathijs Hendrick Scheper land onder tLutteleijnde aen de Heijde met grondcijns aan de Heer van Helmont [13.3.1641]
scan 286 – qua paersoonsnamen een herhaling van scan 282 [12.4.1641]

scan 287 – blanco

scan 288 – Mathijs zoon van Hendrick Mathijssen op basis van een testament van Hendrick Mathijssen en Elisabeth zijn vrouw voor Gijsbert van Dijck en de getuigen gepasseerd nl. Goossen Corstiaens en Hendrick Hendrix van Pauweter dd. 19 april 1608 met een betalingsgelofte aan Delis zoon van Joist Willem Spierincx uit land onder het Lutteleijndt met verwijzing naar een Schijndelse schepenbrief dd. 29 december 1625 [13.4.1641]
scan 289 – Margriet dochter van Rombout Lamberts en Jenneken zijn vrouw dochter van Roelof Peeters van Amboij tegenwoordige huisvrouw van Dirck Janssen van der Meulen vernadert huis hof en land dat Willem Adams van Gerwen in koop heeft verkregen tegen Claes Dirck Smolders man van Arijken dochter van Lambert Rombouts dd. 6 augustus 1640 [22.4.1641]
scan 289 – Pauwels en Adriaen broers kinderen van Lambert Pauwels mede voor hun broer Jacop, Hendrick Franssen van Woensel man van Jenneken, Anthonis Jan Thonis man van Mechtelt beiden dochter van Lambert Pauwels, Hendrick Claes Jan Dircx man van Catarina ook een dochter van Lambert Pauwels hebben verkocht huis hof boomgaard etc. 8 lop. onder tLutteleijndt, met last aan het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, aan Hendrick Franssen, aan Anthonis Jan Tonis met in de marge een notitie dd. 8 februari 1648 [23.4.1641]  

scan 291 – Jan Adriaen Aerts man van Dircxken dochter van Jan Jans Vennen verwekt bij Angnees dochter van Hendrick Jacops , Jan Hermans in naam van Aerdt Wouters man van Dircxken dochter van Hendrick Jacops, Roelof Jan Rovers, Bonaventua Backer man van Yda, Peeter Hans man van Marijken dochter van Jan Jans Vennen met een scheiding en deling o.a. land onder de Borne, met last een het Kapittel van Sint Jan binnen Den Bosch [23.4.1641]
scan 293 – Aelbrecht soon van Hendrick Aelbrechts verwekt bij Hendricxken dochter van Sijmon Hendricx nu huisvrouw avn Jan Jansen van Berlicum mede voor Sijmon zijn broer, heeft wettelijk verkocht Jan Mathijs Janssen van Herentum land opte Peckstucken [3.4.1641]

scan 294 – Aerdt Claes Daniels van der Aa met betalingsgelofte aan Wouter Jans Pennincx, 6 lop. land onder de Borne, land in de Elssecampen, met last aan de kinderen van Gijsbert Rijckarts, aan de minderjarige kinderen van Willen van Heretum [24.4.1641]
scan 295 – Jan en Andries broer skinderen van Roef Jan Adriaens verwekt bij Hendricxken dochter van Goijart Dirck Horcx, Adriaen Jacop Dircx, Pauwels Janssen man van Marijken dochter van Roef Janssen & Hendricxken, Jan Jacop van Boxtel man van Marijken , Dirck Boudewijns man van Willemken beiden dochters van Roef & Hendricxken, Fijken dochter van Willem Janssen weduwe van wijlen Adriaen Roeffen, testament te Gemonde dd. 7 mei 1634, met een scheiding en deling, na de dood van wijlen Goijart Dircx hun grootvader, land in meerdere percelen in de Broeckstraet, met last aan Niclaes Nijhof als rentmeester, aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch [27.4.1641]
scan 299 - Anna  dochter Jan Adriaen Peeters heeft verkocht Peeter en Adriaen broers kinderen van mathijs Willems van Heretum land onder Delschot in de Liekendonck [6.6.1640]
scan 300 – Arijken dochter van Jan Adriaens Peeters tegenwoordige huisvrouw van Claes Pauwels Joris vernadert land dat Peeter en Adriaen broers kinderen van Mathijs Willem Peeters op 6 juni 1640 in koop hadden verkregen tegen Anna dochter van Jan Adriaen Peeters [27.4.1641]

scan 301 – Herman en Huijbert broers Marijken hu nzuster kinderen van Hendrick Herman Eijmberts verwekt bij Arijken zijn 1e vrouw dochter van Jan Eijmert Voets met een scheiding en deling o.a. land onder de Borne int Voorvelt, land int Borsse Voorvelt, hooiland omtrent de Heeswijcschestege [30.4.1641]

scan 303 – Corstiaen Anthonis van Sochel met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters [6.5.1641]
scan 304 – Laureijns Michielen uit Rosmalen mam van Nicolaia dochter van Lambert Anthonis van Sochel met betalingsgelofte aan Corstiaen Antonis van Sochel, 6 lop. land aen den Heuvel met een notitie dd. 15 oktober 1641 [[6.5.1641]

scan 305 – Margriet dochter van Jan Adriaen Peeters weduwe van wijlen Peeter Jacop Keijsers, testament van 11 september 1640, procuratie van 8 mei 1641, Peeter Hendrick Verdussen, heeft verkocht den Nieuwencamp aen de Stege [10.5.1641]

scan 306 – Anna weduwe van wijlen Adriaen Aertsen van Balgoijen dochter van Jan Adriaen Peeters, heeft verkocht Gerit Peeter Dobbelsteens land den Nieuwencamp omtrent de Stege [10.5.1641]

scan 307 – Lijsken dochter van Jan Claes Daniel Smollenaers nu vrouw van Peeter Anthonissen custer van Neerweerdt, procuratie van genoemde Peeter soldaat in dienst van Zijne Majesteit, heeft verkocht Willem Jan Joris smit huis en hof etc. onder Delschot omtrent de kerk [14.5.1641]

scan 308 – Embert soon van Adriaen Eijmberts uit Boxtel met betalingsgelofte aan Jan Hendrick Voets met i nd emarge een notitie dd. 18 januari 1644 [8.5.1641]

scan 309 – Adriaen Aert Geelincx en Jan Gijsberts momboiren over Jenneken minderjarige dochter van Aerdt Denis Peeters verwekt bij Neesken dochter van Aerdt Janssen vs. vernaderen het huis en klein huis en hof dat Adriaen Jan Wolfarts in koop heeft verkregen tegen de weduwe van Aert Servaes Schoenmaeckers dochter van Denis Peeters met een notitie in de marge een notitie dd. 28 februari 1642 [8.5.1641]

scan 310 -  Jacop zoon van Adriaen Delis van Osch voogd en executeur over de goederen en het sterfhuis van Wouter Willem Buckincx op basis van het testament van Wouter gepasseerd te Schijndel op 10 maart 1640 en heeft verkocht Delis zoon van Adriaen Delis van Osch huis en hof etc. 1 lop. onder Delschot omtrent de kerk [15.5.1641]
scan 310 – Jan zoon van Claes Dirck Smolders vernadert een kamp hooiland dat Anthonis Adriaen Smits in koop heeft verkregen tegen Jan Goijarts man van Dircxken dochter van Claes Dircx op 4 juni 1640 [17.5.1641]

scan 311 – Dirck Janssen van der Meulen man van Margriet dochter van Rombiut Lamberts heeft verkocht Willem Adams van Gerwen land onder tLutteleijndt met in d emarge een notitie dd. 21 december 1641 [23.5.1641]

scan 312 – Hendrick zoon van Aerdt Dircx van Kessel, Jacop Jan Hendricx en Adriaen Jan Hermans momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Dirck Aertssen van Kessel verwekt bij Heijlken dochter van Jan Hendricx, hebben verkocht Jan zoon van Jan Seberts land onder Delschot in de Liekendonck en tevens verkocht aan Marten Adriaen Martens land onder Delschot met last aan Roelof Bloemarts binnen Den Bossche [5.5.1641]
scan 314 – Jan zoon van Lambert Janssen heeft verkocht Andries Adriaen Jan Willems land onder tWijbosch en onder tLutteleijndt en in de Hardebeemden [29.5.1641]
scan 315 – Dirck Jan Pennincx man van Yda dochter van Hendrick Dirck Roelofs heeft verkocht Jan Lucas Jans land onder tWijbosch in de Loosbraeck, met last aan de naburen en de rentmeester der domeinen [31.5.1641]

scan 316 – Jan Aerdt Adriaens Pennincx heeft verkocht Dirck Jan Pennincx huis esthuis hof boomgaard etc. onder Delschot met o.a. last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch [24.5.1641]

scan 320 – Dirck Jan Pennincx met betalingsgelofte aan Jan Aerdt Adriaen Pennincx uit huis hof boomgaard etc. onder Delschot met last aan de H.Geest van Den Bosch [14.6.1652]
scan 322 – coopceel voor Jan Aerdt Arien Pennincx – verder blanco

scan 323 – Lambert zoon van Corst Otten man van Beelken docgter van Dirck Henricx van Roij en Willemken weduwe van wijlen Hendrick zoon van Dirck Henricx hebben met elkaar een akkoord gesloten mbt goederen verkocht aan Hendrick Voets [19.3.1641]
scan 323 – Jan Ruth Janssen bekent dat Michiel Rutgher Claes in zijn leven aan hem heeft geleend een som van 100 gl. [27.4.1641]

scan 324 – Arijken weduwe van wijlen Michiel Rutger Claes heeft verkocht Pauwels Claes Pauwels goederen etc. [13.6.1641]

scan 324 – Goijart Jacob Jan broers en Marijken hun zuster kinderen van wijlen Hendrick Gijsberts Henrick Joordens verwekt bij Catarina dochter van Goijart Wouters, Jan Goijart Wouters en Jan Adriaen Smits momboiren over Heijlken minderjarige dochter wijlen Hendrick & Catarina – vervolg zie scan 326
scan 325 – los briefje: Op 3 juli 1641 heeft Lambert Jan Aerts geteld aan Willem Peeters van Griensven 303-7-0 

scan 326 – herhaling van scan 324 – hebben verkocht Anthonis Adriaen Smits land int Hermaelen ter plaetse Vleckershoefken met last aan de rentmeester der domeinen [18.6.1641]

scan 328 – verkoop aan Jan Adriaen Smits land opte Beeck [18.6.1641]
scan 329 – verder vervolg op 324 

scan 330 – Gloria nagelaten weduwe van wijlen Gerit Hendrick Goossens dochter van Peeter Delis met Willem en Peeter haar zonen, Peeter zoon van wijlen Aerdt Peeter Delis met een scheiding en deling 

scan 331 – Claes Daniels van der Aa, kinderen van Aerdt Peeters, kinderen van Jan Jans Verhoeven, Joris en Willem kinderen van Jan Joris Peeters, een kamp opte Stege, Pauwels Hendrick Dircx, Jan Ruth Janssen, Joris Jan Aerts, land op Habraecken met een notitie van 29 oktober 1641[1.7.1641]
scan 332 – Huijbert zoon van Hendrick Herman Eijmberts verwekt bij Arijken dochter van Jan Eijmberts, heeft verkocht Anthonis Anthonis Goijarts land onder tLutteleijndt in de Buender [3.7.1641]

scan 333 – Willem Hendrick Daniels met betalingsgelofte aan Jan Wouters te Dinther met een notitie in de marge dd. 30 januari 1647 [25.6.1641]
scan 333 – Jan Rombouts zoon van Rombout N. verwekt bij Arijken dochter van Jan Arien Peeters vernadert land dat Claes Pauwela Joris man van Arijken heeft verkocht aan Andries Bruesten [1.7.1641]

scan 333 – Corstiaen Jan Peeters man van Hillegunda dochter van Peeter Hugo van Berkel heeft verkocht aan Jan Wolfarts van de Sande land onder tWijbosch in de Hardebeemden, met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode [8.7.1641]

scan 334 – Jenneken dochter van Dirck Gerit Schoenmakers  heeft verkocht Servaes Janssen Schoenmakers land onder Delschot in de Hautert, met last aan Anneken van Ciatseren binnen Den Bosch [23.7.1641]
scan 335 – Aert zoon van Jan Servaessen met betaingsgelofte aan Servaes Jan Schoenmakers [23.7.1641]

scan 337 – Servaes Janssen Schoenmakers vernadert land dat Marten Adriaen Martens in huur heeft gekregen van Jenneken dochter van Dirck Gerits op 11 april 1641 [3.8.1641]

scan 337 – Elisabeth weduwe van wijen Coenraet Martens van der Staeke dochter van Gerardt Lenarts en Anthonis Peeters van Tardtwijck vaderlijke oom en de stadhouder van de heerlijkheid Sint Michielsgestel, Willem Adams voogd over de twee minderjarige kinderen van wijlen Coenraet Martens & Elisabeth, hebben verkocht aan Michiel Corstiaens van Heesch en Dirck Jan Bevers land opt Hollenaer in de Cuijlen naast het erf van het Convent van den Eijckendonck binnen ’s-Hertogenbosch, met last aan Mr. Jan van Vlijmen schoolmeester te ’s-Hertogenbosch in de Blau Handt wonende, aan de rentmeester der domeinen [8.8.1641]
scan 339 – Embert Hendricx van den Oetelaer man van Anneken dochter van Jan Goijarts van Rullen, een erfmangeling met Adriaen Aerdt Pauwels van land onder de Borne vice versa land in de Buender [8.8.1641]

scan 340 – Jan Lucas Jans nagelaten weduwnaar van Anna dochter van Hendrick Jacops over 50 gl. door Hendrick Jacops geleend aan Hendrick Willems van den Oetelaer [15.8.1641]
scan 341 – Op 15 oktober 1640 zijn verschenen voor notaris Guiliam Donckers binnen ’s-Hertogenbosch de eerzame Mathijs Geerhennels van Boecholt [dubieus] procureur postulerende voor den gerechte der stadt man van Joanna dochter van wijlen Mr. Geraert van den Berch in zijn leven raadsheer der stad en heeft gemachtigd de eerzame Peeter Janssen Verweteringhe om in zijn naam voor de Bossche schepenen der restectieve dingbanken van Oirschot, Schijndel, Oisterwijk, Hilvarenbeek of elders te transporteren tbv Mechtelt weduwe van Peeter Boom de ene helft van 100 gl. uit een rente van 300 gl. en de andere helft Dirck van den Berch van vernaderschap verkregen tegen Jonker Mathijs Cannardt drosardt ende casteleijn der heerlijkheid van Loon verwijzend naar een schepenbrief van 30 december 1638, idem tbv Wouter Peters van den Berch, schepenbrief dd. 22 juli 1639, met slotformule [15.10.1640]
scan 344 – blanco

scan 345 – overzicht van een serie loten uit een scheiding en deling – 1e loth Peeter Wouters bij de Pelsbeemt met belending de Kilsdoncxsedijck , 2e loth de kinderen Jan Willems een kamp genoemd het Kilsdoncxke, 3e loth de kinderen Ruth Cluijtmans aldaar, 4e loth Huijbert Janssen met cijns aan de Heer van Heeswijk
scan 346 – blanco 
scan 347 – Jasper zoon van Ruth Cluijtmans en Jan Gerardt Adriaens man van marijken dochter van Ruth Cluijtmans en Ruth haat broer, Jan Claessen woonachtig te ’s-Hertogenbosch man van Catarina dochter van Ruth Cluijtmans , Jan Claes Mercx man van Anna dochter van Ruth Cluijtmans, Jan en Jacop vroers kinderen van Jan Janssen van der Haigen, Rutger zoon van Jan Jan Willems van der Haigen, minderjarige kinderen van wijlen Jan Janssen van der Haigen, Aerdt Delis, Huijbert Jan Janssen [z.d.] 
scan 348 – Claes Jan Wouters heeft verkocht Reijnder Jan Wouters zijn broer land onder tWijbosch [3.9.1641]

scan 348 – Peeter Janssen Verweteringe, procuratie gepasseerd voor notaris Guiliam Donckers te ’s-Hertogenbsoch dd. 15 oktober 1640, Mathijs van Boecholt – zie verder 341 
scan 349 – zie tekst onder scan 341 [8.1.1641]
scan 355 – Roelof Rutthen man van Peeterken dochter van Jan Peeter Schijmans en de erfgenamen wijlen Gijsbert Peeter Schijmans, Claes Dirck Smolders man van Arijken voorheen weduwe van wijlen Gijsbert Peeters vs., hebben verkocht Willem Adams van Gerwen een rente, met last aan Willem Reijnders becker binnen ’s-Hertogenbosch, aan Wouter Jan Pennincx, land onder tWijbosch [15.7.1641]
scan 356 – Goijart zoon van Corstiaen Goijarts man van Wilhelma dochter van Adriaen Broeren met betalingsgelofte aan Goijart Jaspert Lamberts uit land opt Oetelaer [5.10.1641]
scan 357 – Adriaen Janssen van den Coeveringe voogd over Dirck zoon van Lambert Antonis en Anneken dochter van Lambert vs. hebben verkocht Corstiaen Anthonis van Sochel land onder Delschot, grondcijns aan de Heer van Helmont [15.10.1641]
scan 358 – Laureijns Michielssen man van Claesken dochter van Lambert Anthonis hebben verkocht Jan Lamberts Antonis en Anneken zijn zuster en Adriaen Janssen voogd van Dirck minderjarige zoon van Lambert, land onder de Borne aen den Heuvel [15.10.1641]

scan 358 – Jonker Jan van Gestel, procuratie verleend door Theodoor Thulden doctor in beide rechten en eerste professor in de wettelijke (?) rechten en ook Heer enMr. Peeter Stockmans dochtor in beide rechten en koninklijke professor in genoemde rechten binnen Leuven executeurs van het testament van de Eerwaarde Heer wijlen Johannes Hermans Deckers in zijn leven van de collegiale kerk van Sint Jacob te Leuven en gepasseerd voor notaris en getuigen te Leuven dd. 25 februari 1641, heeft verkocht Antonis Hendrick Vuchts land in den Broecxendijck gemeijndelick genoemt den Schuelacker die de Eerwaarde Heer Decker in koop heeft verkregen tegen Arien Claes Jans de Decker  breder vermeld in de Bossche schepenbrief [15.10.1641]
scan 360 – Lenart zoon van Adriaen Jacop Dircx man van Catarina dochter van Willem Mercelis van de Merendonck heeft verkocht Niclaes van griensven schout in Schijndel land in de Vogelsanck aent Hollenaer [later Holder] , met last aan Thomas Janssen in de Visbanck cum suis met in de marge een notitie dd. 27 januari 1642  [26.10.1641]

scan 361 – Claes Adriaen Peeters met betalingsgelofte aan Corstiaen Anthonis Smits uit land onder tLutteleijndt [9.11.1641]
scan 362 – Jan Hendrick Voets vader van Henrick Marijken Jenneken en Lijntgen verwekt bij Catarina zijn 1è vrouw dochter van Mathijs Willems van Herethum, Hendrick Hendrick Voets en Peter Mathijs van Herethun momboiren over de de kinderen van Jan Hendricx  & Catarina, Hendrick zoon van Jan Hendricx , Jan Gijsberts van den Boogart en Adriaen zoon van Mathijs Willems avn Herethum hebben een akkoord gesloten betreffende de goederen van Jan Hendricx en zijn kinderen  aanvertsorven bij wijlen Mathijs Willems van Herethum en Heijlken zijn vrouw dochter van Adriaen Peeters met de nodige condities met in de marge een notitie dd. 8 april 1654, Adriaentje geestelijke dochter int klooster te Peer [12.4.1641]
scan 365-369  – meerdere condities behorend bij  362

scan 370 – Gerardt zoon van Corstiaen Gerits Verhaigen verwekt bij Geetruijt dochter van Claes Daniel Smolders, Adriaen Jan Wolfarts man van Catarina dochter van Corstiaen & Geetruijt, land onder tWijbosch in de Goris, onderpanden te Sint Oedenrode, Jenneken weduwe Lucas Willems nu vrouw van Jan …. uit onderpanden te Sint Oedenrode, verkoop aan Corstiaen Gerits hun vader emde tbv Mr. Niclaes zijn zoon en broer van de verkopers [11.12.1641]
scan 371 – Claes sone Jacop Joisten verwekt bij Marijken dochter van wijlen Claes Daniel Smolders, Jacop Swits Jacops en Gerit Corstiaens Verhaigen  momboiren ver Willem minderjarige zoon van wijlen Jacop & Marijken, hebben verkocht Corstiaen Gerits Verhaigen mede tbv Mr. Niclaes zijn zoon land onder tWijbosch in de Goris [11.12.1641]
scan 372 – Lambert Reijnders van der Haigen man van Appollonia dochter van Peeter Hugo van Berckel, heeft verkocht en in erfmangeling overgegeven Servaes Cornelis Dircx man van Anna ook dochter van Peeter voornoemd land onder Delschot in de Bacxhoefve, idem land onder tLutteleijndt, grondcijns aan de Heer van Helmont en vice versa ,and onder tWijbosch [13.12.1641]

scan 374 – Jan zoon van Hendrick Jan Hendrick Geerincx en Willemken  dochter van Hendrick Willem van herethum , Antonis zoon van Anneken dochte rvan Hendrick & Willemken met scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard etc. omtrent 10 lop. onder Delschot, met last van 28 st. aen de Gulde [vgl. het gilde] van St.Catharina binnen Schijndel, aan de pastorie van Sint Oedenrode, aan het klooster te Eindhoven, land opte Tolecker, land in de Liekendonck, land onder Delschot aen den Onderstal, huis schuur esthuis varkenskooi hof en boomgaard ca, 12 lop. onder Delschot, met last van een cijns aan de Heer van Helmont [14.12.1641]
scan 377 – Jan zoon van Hendrick Janssen en Antonis Jan Mijssen zijn zwager ver betaling van drie malder rogge aan het klooster te Eindhoven [14.12.1641]

scan 378 – Hendrick Gerit Martens met betalingsgelofte aan Aert Herberts te Rosmalen [23.11.1641]

scan 379 – Dielis Joosten weduwnaar van wijlen Jenneken dochte rvan Jan Peeters , testament of uiterste wil uit 1629, met betalingsgelofte aan Jan Peeter Heijms man van Catarina dochter van Jan Peeters in de Rijer binnen ’s-Hertogenbosch  uit onderpanden gekomen van Hendrick van Rullen onder Eerde [17.12.1641]

scan 380 – Dirck Jan Penninc xman van Yda dochter van Hendrick Dirck Roelofs heeft verkocht Jan Peeter Heijms land in de Loosbraeck onder tWijbosch en land onder Sint Oedenrode aent Erde [vgl. Eerde] [17.12.1641]

scan 381 – Jan Adriaen Embert broers kinderen van Embert Willems van den Oetelaer, procuratie gepasseerd te Breda voor notaris en getuigen dd. 20 december 1641, Peeter Jan Peeters man van Arijken dochter van Embert vs., Beatrix weduwe van wijlen Emberts in naam van Hendrik haar zoon en in de naam van Heer Jan haar zoon wonende te Keulen, Reijnder en Willem broers kinderen van Dirck Willems van den Oetelaer , Jan Willem Hendricx man van Aryken dochter van Dirck vs., Corstiaen Gerits Verhaigen in naam van Dircxken dochte rvan Dirck vs. met in de marge een notitie dd. 9 december 1642, Jan Corsten van Heesch man van Corstken dochter van ……Willem van den Oetelaer, Arijken en marijken dochters van Hendrick van den Oetelaer, Hendrick Jan Ariens en en Adriaen Eijmberts van den Oetelaer momboiren ver Baetgen en Metgen kinderen van Hendrick Willems vs., erfgenamen van wijlen Stouken dochter Willems van den Oetelaer, hebben verkocht Dirck Peeter jan Gerits en Jan zijn broer en Marijken zijn zuster de ½ van huis esthuis hof boomgaard etc. onder de Borne opt Oetelaer met een notitie in de marge dd. 15 december 1642, cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode, nabuurcijns te Schijndel met in de marge een notitie dd. 17 december 1642 [2.1.1642]
scan 384 – blanco

scan 385 – Jan d’Oude Embert Reijnder Jan de Jonge broers kinderen van Anthonis Janssen Voets verwekt bij Geetruijt dochte rvan Amijs Jan Daemen van der Spanck, Hendrick zoon van Jan Hendrick Voets man van Anthonis & Geertruijt, met scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard etc. onder tLutteleijndt met last aan het Groot Gasthuis binnen Den Bosch, aan Onser Liever Vrouwen Broederschap binnen Den Bosch, aan de erfgenamen van Catarina van den Heuvel binnen Den Bosch, aan de naburen te Schijndel, aan de weduwe van N. van Horenbeeck binnen Den Bosch, land onder Delschot, land onder tWijbosch aen den Onderstal, cijns aan de Heer van Helmont, land onder tWijbosch voor de Beemd met last aan de H.Geest van Schijndel, land onder tLutteijndt in de Schootsehoef, land onder tLutteleijndt in de Elssecampen, met last van een cijns int cijnsboek van de Schrijvershoef, cijns aan de rentmeester der domeinen, land genoemd de Bulten, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, land onder tLutteleijndt genoemd den Herwijn, met last aan de pastoor van Schijndel, aan Jan minderjarige zoon van Willem Mathijs van Herethum [9.1.1642]

scan 390 – Anthonis Everts man van Jenneken dochter van Aerdt Gerits van de Ven heeft verkocht Jan Hendrick Aert Hellincx huis hof boomgaard etc. 4 lop. onder de Borne opt Oetelaer 
scan 391 – Jenneken weduwe van Jan Laureijns Jacops transporteert Gijsbrecht Bosch een bedrag van ca, 135 gl. en andere bedragen [15.1.1642]

scan 392 – Hendrick Jan Hermans man van Aeltgen dochter van Peeter Gijsberts, testament van Heijlken dochter van Peeter Gijsberts en kinderen van Gijsbert Peeters hun broer, testament van wijlen Adriaen maes Peeters en zijn vrouw Fijken dd. 4 november 1579, Gijsbert Peeter Gijsberts zijn zwager; idem verkoop aan Jacop Roeloff Tiellemans  [13.1.1642]

scan 394 – blanco

scan 395 – Hendrick Hendrick Ariens man van Elisabeth dochter van Jan Bastiaens heeft verkocht aan Jan Hendricx zijn zoon huis hof boomgaard etc. onder Delschot opte Heeswijckersstege met last aan Jochem Hdendricks Schoenmakers, aan Jan Roelofs gelaesmaker binnen Den Bosch, aan de weduwe van Joseph van Delft, aan Mr. Aerdt, aan de pastorije van Schijndel [14.1.1642]

scan 396 – Aerdt zoon van Dirck Aert Wouters van der Heijden met betalingsgelofte aan Dirck zoon van Thomas Dircx van der Heijden [20.2.1642]

scan 397 – Catarina weduwe van wijlen Willem Emonts Bontwerckers, Jenneken dochter van Willem Emonts, Anthonis Adriaen Smits man van Margrietgen docte rvan Willem & Catarina, hebben verkocht Hendrick van Amstel groesland onder Delschot in de Hardebeemden [21.1.1642]

scan 398 – Jan zoon van Lambert Schoenmakers heeft verkocht Hendrick van Amstel groesveld ter plaatse [21.1.1642]

scan 399 – Laureijns Roeffen man van Lenartgen dochter van Lucas Elias heeft verkocht Arien Aertsen smit land onder Delschot opte Stege naast het erf van het Convent van de Susteren van Orthen, met cijns aan de Heer van Helmont int boek van Sint Oedenrode [27.1.1642]

scan 399 – Jan zoon van Hendrick Jan Hendricx en Antonis Jan Amijs man van Anneken dochter van Hendrick Janssen land onder de Borne int Voorvelt in koop verkregen tegen Goijart Corstiaen Goijarts  op 4 januari 1640 verkocht aan Lijsken weduwe van wijlen Corstiaen Elias van de Laerschot  en haar kinderen [27.1.1642]
scan 400 – Joris en Willem broers kinderen van Jan Joris Peeters verwekt bij Margriet dochter van Gijsbert Lucas hebben verkocht Anthonis Ariens Smits man van Margrietgen dochter van Willem Emonts verwekt bij Catarina , Jenneken dochter van Willem en Catarina, land onder Delschot opte Stege genoemd de Seriscamp, met last aan de weduwe Gerit Henrick Goossens, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, aan Heer Jan Joosten [28.1.1642]

scan 402 – Marijken weduwe wijlen Jan Dirck Roelofs, Dirck en Ruth broers kinderen van Jan Dircx & Marijken, Grietgen dochter van Jan & Marijken hebben verkocht aan Jan Hendrick Aerdt Hellincx land onder tLutteleijndt, met last aan Dirck Lenarts, aan Heer Jacop te Sint Oedenrode, aan Frans Loef, aan Sint Catarina-altaar te Schijndel, aan Roelof Bloemarts [30.1.1641 – moet misschien toch 1642 zijn]

scan 403 – Marten Willem Dircx te Dinther man van Anneken dochter van Dirtck Aert Wouters heeft verkocht Aerdt zoon van Dirck Aerts, Wouter Aert Wouters, land in de Everdonck, met last aan Mr. Thomas te Berlicum, aan het Broederschsap van Onser Liever Vrouwen binnen Den Bosch [4.2.1642]

scan 404 – Dirck Jan Gerit Walravens over een akker gekocht door de kinderen van Jan Seberts [11.2.1642]

scan 405 – Goijart zoon van Anthonis Goijarts verwekt bij Heijlken diochter van ASdriaen Goossens, Dirck Lambert Schoenmakers man van Anneken, Jan Aert Jan Geelincx man van Arijken beiden dochters van Anthonis & Heijlken met scheding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard 9 lop. onder de Borne int Liessent, met last aan Jan van den Bosch gewezen stadhouder te ’s-Hertogenbosch, aan Dirck Thonis te ’s-Hertogenbosch, het Groot Gasthuis binnen Den Bosch, aan het Claerenclooster binnen Den Bosch, aan de pastoor te Schijndel, land ter plaatse, met last aan de H.Geest binnen Den Bosch, nog meer land ter plaatse [26.2.1642]
scan 409 – Anthonis Mijssen van der Spanck en Marten Adriaen Martens afgegane schepenen met een verklaring dat op 26 september voor hem zijn verschenen de eerzame Jan Gerits van de Ven [76], Dirck Jans Bevers [65] en Dirck Peeters van Wese [72] die op verzoek van Dirck Aertssen van Kessel een getuigenis der waarheid hebben afgelegd dat ter plaatse in de Beemd op het erf van genoemde Dirck en dat van het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch nu erf van genoemde Dirck in cultuur is gebracht en tevens omgraven is en dat aan het einde van dat land een opgaande eik stond en een geknotte eik met discussie over het recht van eigendom tussen partijen [11.3.1642]
scan 410 – Hendrick Roelof Rutten heeft verkocht Jan Aert Dircx van Vechel de ½ van land in koop verkregen tegen Jan Gerit Bosch onder tWijbosch int Puthorstken met last aan de Predikheren te ’s-Hertogenbosch , grondcijns in twee teksten aan de Heer van Helmont  met in de marge een notitie dd. 20 maart 1643 [20.3.1642]

scan 411 – Jan Aert Joosten man van Heijlken dochter van Huijbert Rutten verwekt bij Stijntgen dochter van Sijmon Aert Pauwels, Hendricxken dochter van Huijbert & Stijntgen, Jan Aertsen en Pauwels Gerits momboiren van Huijbert minderjarige zoon van wijlen Gerardt Adriaens verwekt bij Rutgera dochte rvan Huijbert & Stijntgen, procuratie voor schepenen van Heeswijk dd. 22 februari 1642, hebben verkocht Jan Aerdt Dircx van Vechel land onder tWijbosch int Puthorstken met last aan de Predikheren te ’s-Hertogenbosch en cijns aan de Heer van Helmont [29.3.1642]

scan 413 – Anthonis Evert Jans weduwnaar van wijlen Anneken dochter van Goijart Claessen, testament van Anthonis & Anneken van 21 april 1626 , hebben verkocht Lenart Jacop Roelofs land onder de Borne opt Hollenaer met last aan de rentmeester der domeinen, aan Jan van Rijsingen binnen ’s-Hertogenbosch, aan Jan Emonts goudtsmit [31.3.1642]
scan 415 – Gering zoon van Bartholomeus Geerincx heeft verkocht aan Hendrick Corst Anthonis Smits land onder tLutteleijndt aen de Heijde onder de nodige condities die in extenso staan opgesomd [14.2.1642]

scan 420 – tekst: coopceel voor Gering Bartholomeus Gerincx 1642 en verder blanco

scan 421 – Gering Delis van den Acker vernadert vier kopen opgaande eiken die Delis Hendricx zijn vader heeft verkocht aan Delis Delissen, Aerdt Adriaen Pettelaers en Adriaen Everts staande onder de Borne en tLutteleijndt [5.4.1642]
scan 421 – Hendrick Dirck Hendrick Goijarts met betalingsgelofte aan Joris Jan Joris uit land onder Delschot [8.4.1642]

scan 422 – Denis Gijsberts man van Margrietgen dochter van Aerdt Gerits van de Ven heeft verkocht aan Jacop Lenarts huis hof boomgaard etc. 10 lop. onder tLutteleijndt in Elde, met last aan het Gasthuis te ’s-Hertogenbosch , aan Jacop Gerits, cijns aan de Heer van Helmont, aan Servaes Janssen van Vechel [18.4.1642]

scan 424 – Niclaes van Griensven schout in Schijndel met betalingsgelofte aan Jenneken dochter Dirck Gerits uit land onder de Borne aen de Mijldoorn met in de marge een notitie dd. 18 januari 1648 [18.6.1642]

scan 425 – Jan Hendrick Schijndel, procuratie van Hendrick Jacops en zijn vrouw Dircxken dochte rvan Dirck Jan Gerits Michielen, heeft verkocht Jan Hendrick Voets land onder tWijbosch in de Hulssebraeck [18.6.1642]

scan 425 – Hendrick Janssen man van Dircxken Jan Gerits Michielen heeft verkocht aan Jan Hendrick Janssen land onder tWijbosch in den Heijcamp [15.4.1642]

scan 428 – blanco
scan 429 – Lijsken Jan Lenaerts doet afstand van haar tochtrecht tbv haar kinderen al haar houtwas op al haar goederen haar heggen en knotwilgen, opgaand doofhout maar geen opgaande eiken etc. [15.4.1642]

scan 429 – Hendrick en ……kinderen van Jan Lenarts verwekt bij Lijsken, procuratie van Jan zoon van Jan Lenarts & Lijsken, Jan Goyart Jans voogd over d eminderjarige kinderen van wijlen Roelof zoon van Jan Lenarts verwekt bij Anna dochter van Aerdt Anthonis , Henrick Jan Lenarts, Jan Roelofs, Roelof zoon van Jan Lenarts en Marijken  dochter van Dirck van Nulant

scan 430 – Verdeling van goederen van huis etc, onder de Borne onder Hendrick en Claes met diverse lasten o.a. cijns in het boek van Helmond, aan Jan Peters de mesmaecker, Gijben Colpers, aan Gheertruij Dielissen van Hees, aan Floris de Lau, aan Gherit Michielsen, aan Claes inden Roijen Schoen, aan Fictoor van Wamel, aan Heilken Eijmberts, aan Jan Roelofs den gelaesmaecker, aan den Eijckendonck, aan Hendrick vvn Lieshout
scan 431 – vervolg op 430 – Jan en Gering, huis op het Oetelaer met het Lanckvelt en het Cort Veldeken, met last aan Vrau Bloemers, aan Jenneken Jan Geelincx, aan Leunis Eelkens, aan Hendrick Danckers, den Swarten Hopecker, land in de Strepe in den Borne, aan Loy in de Trompet, aan Willem Leennis [dubieus], aan Emken van Empel, aan [den] Wymelenberch, aan Arien Corsten, aan Heesken Driessen, land den Weeveracker, land aen de Hoewetering [dubieus] , beneven Willem Tijssenbusselen, aan Wouter int Duyfhuys, aan Bernet in de Roef of Roos [dubieus],aan Grie[n]sven, aan Ghertruij Colen, aan den Aermen (?), aan de weduwe Wauter Peters, aan Sint Janskerck [13.8.1642]

scan 432 – blanco
scan 433 – Goossen Jans Willems schepen en Antonis van der Spanck afgegaan schepen met een verklaring dat op 11 septrember 1641 op verzoek van de weduwe van Fredrick Goijarts van Ghoor zij zijn verschenen op een zekere kamp hooiland aan genoemde weduwe gelegen opte Stege om een oculaire inspectie uit te voeren bij de oude sloot tussen haar erf en dat van Gijsbert Daniels van Gerwen waar 12 voeten waren afgestoken [5.9.1642]

scan 433 – Gerit Embert Goijarts heeft goederen getransporteerd aan Goijart Jaspert Lamerts met in de marge een notitie dd. 28 maart 1650 [9.9.1642]
scan 433 – Goijart Jans mulder heeft verkocht aan Hendricxken weduwe van Peeter Servaes Segers en haar kindefrden land onder Delschot in de Hautert met last aan de weduwe van Hendrick van Zoerendonck en aan Aerdt Elias Joosten [30.9.1642]

scan 434 – Embert Embert Willems van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Joris Jan Joris ivm geleend geld met in d emarge een notitie dd. 9 november 1644 [9.10.1642]

scan 435 – Pauwels zoon van Claes Pauwels Smollenaers verwekt bij Arijken dochte rvan Lenart Gerit Pennincx, Claes en Peeter broers kidneren van wijlen Frans Peeters van Rijthoven verwekt bij Anneken dochter van Claes Pauwels, Jan Hendrick Lenarts voogd van de vijf minderjarige kinderen van Frans & Anneken, Claes Willems van Beeck schepen en oppermomboir van de minderjarige kinderen van vaderszijde, Beatrix weduwe van wijlen Embert Willems van den oetelaer  en Jan Emberts haar zoon, met een scheiding en deling van goederen met o.a. land 
scan 436 – onder tWijbosch aen den Moortscuijl, met last aan het Gilde van Ons Liever Vrouwen Broederschap tot Schijndel, eenen akker ter plaatse met idem last aan genoemd gilde en aan de Heer van Helmont [11.10.1642]

scan 437 – akte met dezelfde namen – twee achterste gebonten van een huis en kelder hof boomgaard onder tWijbosch, met last aan de monniken te Eindhoven [klooster Ter Hage], een nabuurcijns, land aen de Moortscuijl
scan 438 – of boomgaard etc. onder tWijbosch, land aen de Moortscuijl, last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw met in de marge een notitie 4 november 1642 [11,10.1642]
scan 439 – Pauwels Corstiaen Janssen heeft verkocht Marijken weduwe van Jan Peeter Jans land onder de Borne opt Oetelaer [12.10.1642] 

scan 439 – Corstiaen Gerit Corstiaens met betalingsgelofte in naam van Gerardt Corstiaens zijn zoon aan Jannen Peeter Hellincx [15.10.1642]
scan 440 – Jan zoon van Mathijs Janssen van Herethum verwekt bij Willemkem dochter van Jan Gerits Verhaigen, Jenneken dochter van Mathijs & Willemken, ….Driessen man van Elisabeth dochter van Mathijs & Willemken, Dirck Jan Dircx Bevers man van Marijken dochter van Hendrick Henricx Vercuijlen verwekt bij Yda dochter van Jan Willem Mathijs van Herethum, Dirck Janssen momboir van Hendrick minderjarige zoon van Aerdt Henricx Vercuijlen en Yda , Dirck en Hendrick Dirck Hendricx Goijarts voogden van de twee minderjarige kinderen van Jan zoon van Hendrick Vercuijlen & Yda, Anneken weduwe van Embert van den Vorstenbsoch  dochter van Hendrick & Yda, Jan Anthonis Voets hun schoonzoon, allen erfgenamen van wijlen Aeltgen weduwe van Anthonis Arien mefcx dochter van Jan Willem Mathijssen met een scheiding en deling, Jenneken en Cornelis kinderen van Mathijs en momboiren van de minderjerige kinderen van Jan Hendricx Vercuijlen 
scan 441 – kamp hooiland onder Delschot in de Liekendonck, cijns aan de Heer van Heeswijk, minderjarige kinderen van Aerdt Hendricx Vercuijlen, ander land onder Delschot, cijns aan de rentmeester der domeinen, land inden Boogart, cijns aan de Heer van Helmont, Welt Romboutscamp, hooiland onder Rosmalen in de Langhoefve genoemt de Dintherse Hoeven [30.10.1642]
scan 443 – Willem zoon van Peeter Willems van Griensven verwekt bij Jenneken dochter van Hendrick Martens, Jan Herman Schuermans en Anthonis Peeters van Tardtwijck vooden over de drie minderjarige kinderen van Gerardt Aerts van de Ven verwekt bij Marijken dochter van Peeter van Griensven met een scheding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard driesken binnen de parochie van Sunt Michielsgestel onder de dingbank van Schijndel gemeijndelick genoemt den Engel, te Sint Michielsgestel in de Slebeecken, land aldaar aent Heselaer genoempt het Busselen, te Gemonde genoempt den Luijcxacker [dubieus], het klein woonhuiske onder de jurisdictie van Schijndel in den Engel, etc. etc. t/m 449
scan 450 – blanco

scan 451 – Gerardt zoon van Anthonis Joordens te Heeswijk heeft in een erfmangeling overgegeven aan Goijart Cornelis Adriaens en Roelof Jacop Roelofs land onder Delschot [3.11.1642]

scan 452 – blanco

scan 453 – Goijart Cornelis Adriaens en Roelof Jacop Roelofs hebben verkocht Jan Corst Martens land onder Delschot met last aan het Katersgasthuijs binnen Den Bosch [….1643]
scan 454 – akte dd. 4 februari 1649 met een aflossing van Mathijs Peeter Wouters aan Hendricken Mathijs broers kinderen van Frans Peeters ondertekend door P. van Griensven secretaris en dd. 25 januari 1650 waarbij Mathijs Peeter Wouters een bedrag heeft afgelost aan Wijnant Franssen van Rijthoven en nog een akte dd. 28 januari 1649 met een aflossing van Hendrick zoon van Frans Peeters van Rijthoven en van 4 februari 1649 en van 25 januari 1649 als ook van 15 maart 1655 ondertekend door Petrus van Griensven secretaris
scan 455 – Claes en Peeter broers zonen van Frans Peeters van Rijtohoven  verwekt bij Anneken dochter van Claes Pauwels, procuratie van 27 oktober 1642 hebben verkocht Gijsbert Willems van den Bogart land onder tWijbosch met in de marge een uitvoerige notitie dd. 21 januari 1647
scan 456 – Claes en Peeter hebben ook verkocht aan Arnolda weduwe van Willem Hendrick Gerits land aen de Moortscuijl met last aan Ons Liever Vrouwen Broederschap te Schijndel met in de marge een notitie dd. 17 juli 1671  

scan 457 – Aerdt Elias Joosten heeft verkocht Jan Hendricx van den Vorstenbosch man van Marijken dochter van Hendrick Anthonis Smits land onder de Borne int Voorvelt met in de marge een notitie dd. 18 mei 1643 [14.9.1642]

scan 458 – Jan Hendricx van den Vorstenbosch man van Marijken heeft verkocht Adriaen Jans Peeters mulder drie stukken land onder den Borne int Hermalen [14.9.1642]

scan 459 – Aerdt Elias Joosten heeft verkocht aan Jenneken weduwe van Elias Gijsbert Wouters land in de Hautert, naast het erf van Jenneken dochter van Adriaen Goossens cum pueris [met kinderen] verwekt door Gijsbert Willems, met last aan de Tafel van de H.Geest te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont [14.9.1642]
scan 460 – Jan Anthonis Servaes Schoenmakers heeft in belening overgegeven Aert Jan Aertsen land in de Hautert, cijns int boek van Helmond, [1.12.1642]

scan 461 – Gerit Adams van Gerwen met betalingsgelofte aan Hendrick Corstiaen Elias van de Laerschot een rente of cijns uit land onder tLutteleijndt [20.12.1642]
scan 462 – Jan Anthonis Servaes Schoenmakers heeft verkocht Anthonis en Willem broers en Jenneken hun zuster kinderen van Adriaen Corsten smit land onder Delschot in de Liekendonck met last aan de kinderen van Jan Ariens te Dinther, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode [1.12.1642]
scan 464 – blanco

scan 465 – Jan Anthonis met betalingsgelofte aan Aert Jan Aerts een rente uit huis hof en erf onder Delschot [1.12.1642]

scan 466 – Corstiaen Gerit Corstiaens van der Haigen heeft verkocht Jochem Aerdt Jochems hop op sijne solders in de huijsinge liggende met de in de marge een notitie dd. 14 april 1643 [5.12.1642]

scan 466 – Zeger Adriaen Jan Ariens onder de baronie van Boxtel heeft verkocht Adriaen Jacop Dircx land in de Broeckstraet in de Cuijlen, met grondcijns, last aan het Clooster van Heusden , aan de Tafel van de H.Geest binnen Den Bosch, aan het altaar van het H.Sacrament in de kerk van Sint Jan binnen Den Bosch, het onderhouden van het hecken [12.12.1642]
scan 468 – Peeter en Adriaen broers en Hendricxken hun zuster kinderen van Aerdt Peeter Delis verwekt bij Anneken dochter van Hendrick Dircx van Vaerle, Huijbert Willem Henrick gerits voogd van Yda dochter van Aerdt & Anneken met een scheiding en deling o.a. van huis schuur esthuis hof boomgaard etc. onder tWijbosch aent Hartvelt, land opte Locht, cijns aan de rentmeester der domeinen, last aan de H.Geesttafel te Schijndel, land de Mugheuvel onder tWijbosch aent Velthecken, met last aan de kerk van Schijndel, land onder tWijbosch aen de Haige, land onder tWijbosch in de Hardebeemden, land aen de Vechelse Lantweir, met last aan Peeter Schuijl als rentmeester, land onder de Borne, last aan de Sint Janskerk te ’s-Hertogenbosch, land opt Habraeken, land onder tWijbosch opte Stelbraeck, cijns aan de rentmeester te Helmond, opnieuw land in de Haige en de Hardebeemden en de Vechelse Lantweir, land onder de Borne [22.12.1642]
scan 473 – Wij Johan Donckers en Johan van den Berge schepenen te ’s-Hertogenbosch verklaren dat voor hen is gekomen Jacob zoon van Lambert Pauwels die heeft gemachtigd Pauwels Lambert Pauwels zijn broer om in zijn naam te compareren voor de Schijndelse schepenen en aldaar aan Jan Lambert Pauwels zijn broer op te drgen 1/7 in een huis en hof onder tLutteleijndt onder tekend door J. van Dreijsschoir [11.4.1641]
scan 475 – blanco

scan 476 – blanco

scan 477 – sluit aan op 472
scan 478 – sluit deels aan op 472 – Hendrick Jans Verhaigen medeschepen dat is verschenen Aerdt Peeter Delis op bepaalde erfenissen onder de Borne alwaar ook present waren Anthonis Jan Aerts aangevende dat Michiel Peeter delis in zijn leven aan hem Antonis had geleend 25 gl. en dat Michiel diverse betalingen had gedaan van ‘schillinge quaertgens pattequons ende andere specien ende daer van te hebben in de kercke van Schijndel een briefken ‘ actum et testes ut supra
scan 480 – blanco
scan 481 – Dirck Daniels van Rijsingen heeft verkocht Anneken weduwe van Lucas Hendrick Hellincx de ½ van land onder tLutteleijndt opte Beeck verkregen tegen de momboiren van de minderjarige kinderen van Aerdt Aerts met schepenbrieven van Sint Oedenrode dd. 23 maart 1635 [30.12.1642]

scan 481 – Lenart zoon van Hendrick Lenarts en Gerardt Wouter Bastiaens man van Lijsken dochter van Adriaen Lenarts met scheiding en deling van goederen met o.a. diverse landerijen in de Broeckstraet met last aan de rentmeester der domeinen [31.12.1642]
scan 485 – Jan zoon van Mathijs Jans van Herethum verwekt bij Willemken dochter van Jan Gerits Verhaigen, Jenneken dochter van Mathijs & Willemken, Cornelis Andries Cornelissen man van Lijsken dochter van Mathijs & Willemken met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard etc. onder de Borne int Liessent, land onder tWijbosch in Lobbenhoefve, met last aan Anthnis Gerits man van Heijlken dochter van Aert van der Donck, land onder tWijbosch opte Stelbraeck, land deels onder Berlicum en deels onder Schijndel, cijns aan de rentmeester der domeinen, een malder rogge te vergelden door Marijken dochter van Hendrick Lambert Vuchts, land onder Delschot, land naast het erf van het Convent der Clarissen binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Boxtel, aan de kapel te Middelrode, aan Catarina weduwe van Hendrick Lucas, een malder rogge te vergelden door Sebert Lambert Vuchts [14.1.1643]
scan 488 – Jan Corst Martens met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets met in de marge een notitie dd. 20 februari 1647 [28.1.1643]
scan 488 – Gijsbert Jan Lenarts met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets [28.1.1643]

scan 488 – Jan Aerdt Dircx te Empel [dubieus] man van Marijken dochter van Jan Roeffen heeft verkocht Adriaen Aerts smit land onder Delschot opte Stege belend door het erf van de Susteren van Orthen, cijns aan de Heer van Helmont [19.1.1643]

scan 489 – Goijart zoon van Jan Bastiaens in naam van zijn broers en zussen met een kwijtschelding aan Adriaen Aerts smit zijn schoonvader en Marijken zijn moeder het gebruik van huis en hof [19.1.1643]

scan 490 – Jaspert Ruth Cluijtmans man van Anneken dochter van Dirck Gerits te Veghel met betalingsgelofte aan Jenneken zijn schoonzus dochter van Dirck Gerits, hooiland de Stroijlaeck in de Hautert [5.2.1643]

scan 492 – Peeterken weduwe van wijlen Dirck Aerdt Meeussen doet afstand van haar tochtrecht op een land te Breugel belend door het erf van het Convent van Hoijdonck [5.2.1643]
scan 492 – Jan Dirck Rombouts heeft verkocht Gerit Jacop Hendricx land onder de Borne [13.10.1642]

scan 493 – Peeter zoon van Aerdt Peeter Delis vernadert een stuk land dat Niclaes van Griensven schout in Schijndel in koop heeft verkregen tegen Gloria weduwe van Gerit Hendrick Goossens en haar kinderen [10.2.1643]
scan 493 – Gerardt Anthonis Stoven/Stouen man van Jenneken dochter van Laureijns Jacops heeft verkocht Adriaen Janssen van Boerdonck land onder tWijbosch in Erde [vgl. Eerde], nabuurcijns [18.2.1643]
scan 494 - Pauwels Corstiaen Jan Willems heeft verkocht Marijken dochter van Corstiaen Jan Willems weduwe van Jan Peeter Janssen land onder de Borne waar ook Mr. Peeter schoolmeester land heeft liggen – wordt afgebroken……

scan 495 – Specificatie van allerlei muntspecien van Wouter Jans Pennincx van geleende gelden aan Daniel zijn zoon o.a. 1 december 1622 12 dobbel Spaense pistoletten, lant opte Peckstucken in 1623, 12 Jacobusguldens, 19 Hertichscroonen, Aerdt van Helmont schout, 7 Jacobusgulden, 2 mildereesen van Portugal, 2/1 mildereesen van Portugal, 3 goudtgulden, 7 dobbel Spaense pistoletten. 2/1 Spaense pistolet, Gijsbert Anthonis Smits
scan 498 – blanco
scan 499 – vervolg van scan 494 – grondcijns, Wouter Jans Pennincx over zijn nagelaten goederen aan kinderen en kindskinderen te verdelen i ndrie gelijke porties [19.2.1643]
scan 499 – Adriaen Willem Spierincx man van Jenneken dochter van Evert Janssen heeft verkocht Jan Corsten Martens en Embert Lambert Schoenmakers land onder Delschot opte Stege naast de Liscamp [20.2.1643]

scan 500 – Peeter Jan Jorissen met betalingsgelofte aan Neesken dochter van Hendrick Servaes Schoenmakers met in de marge een notitie dd. 14 maart 1643 [20.2.1643]

scan 501 – Aerrdt zoon van Andries Henrick Joosten, procuratie verleend door Dirck zijn broer gepasseerd voor de Heer van Werdenburgh en de schepenen van het hoge gericht van Thuijl op 1 november 1642, Gijsbert Dielis man van Marijken dochter van Andries Henricx vs., Hendrick Anthonis Smits en Dirck Peeter Jans, Dirck op basis van procuratie van Peeter zijn vader gepasseerd 16 januari 1643, hebben verkocht Philips Jan Philippen en Antonis Jan Anthonis Pennincx ieder voor de helft een half huis met land etc. onder Delschot met last aan ….Niclaes Janssen van Fleru, aan het kapittel van Sint Jan te ’s-Hertogenbosch, aan de H.Geest te Schijndel, aan de Broederschap van Onser Liever Vrouwen te Schijndel met in de marge een notitie dd. 2 mei 1643 [21.2.1643]

scan 502 – Aeltgen weduwe van Willem Dirck Peeters met betalingsgelofte aan de kinderen en erfgenamen van Matijs Jans van Herethum [25.2.1643]

scan 503 – Goria weduwe van Gerit Henrick Goossens dochter van Peeter Delis, Willem en Peeter broers kinderen van Gerit & Gloria hebben verkocht aan Peeter zoon van Aerdt Peeters voor Adriaen zijn broer en Henricxken zijn zuster, land onder tWijbosch aent Hardtvelt, grontcijns aan de rentmeester der domeinen [25.2.1643]
scan 504 – Gijsbert zoon van Daniel Henricx van Gerwen verwekt bij Catarina dochter van Gijsbert van den Boogart, Corstiaen Delis van der Aa man van Elisabeth dochte rvan Danielk & Catarina, met een scheiding en deling met o.a. huis schop esthuis en erf onder tLutteleijndt, land ter plaatse, met last aan het Onze Lieve Vrouwe-altaar te Schijndel, land int Hermaelen, land aan de Vechelse Lantweer, cijns aan de rentmeester der domeinen, land onder Rosmalen, land onder tLutteleijndt in Swaenshoef, land de Romboutsgraef onder tLutteleijndt in de Buenre, hooiland in Mallemanshoef onder Delschot in de Liekendonck, cijns aan de Heer van Heeswijk, land op de Gemeijn Ackeren in parochie Geffen, land onder tWijbosch aen de Lantweir [6.3.1643]
scan 507 – Andfries Ambrosius Willems heeft verkcoht Jan Erbert Jans de Jonge land onder Delschot aan de kerk [7.3.1643]

scan 508 – Jan en Andries broers kinderen van Roef Jan Adriaens  en Pauwels Janssen van de Merendonck man van Marijken , Dirck Boudewijns man van Wilhelma, Jan Jacobs van den Boogart man van Marijken allen dochters van Roef Janssen, Fijken dochter van Willem…..weduwe van wijlen Adriaen zoon van Roef Janssen met een scheiding en deling met o.a. land opt Oetelaer, diverse andere landerijen, met last aan de kinderen en erfgenamen van Henrick Janssen van Beugen, land in de Broeckstraet, met last aan de kinderen van Lambert Jan Ariens [7.3.1643]

scan 511 – Jan Roeffen en Dirck Bouwens hebben in erfmangeling vice versa over gegeven land opt Oetelaer met in de marge een notitie dd. 3 november 1644 [7.3.1643]
scan 512 – Jan zoon van Roef Jan Adriaens  en Dirck Boudewijns met een scheiding en deling van een lamp land in koop verkregen tegen Marijken de weduwe van Willem Lamberts, land in de Broeckstraet [7.3.1643]
scan 513 – Mercelia weduwe van wijlen Thomas Gerits van den Acker met betalingsgelofte aan Neesken weduwe van wijlen Willem Anthonis Pennincx [17.3.1643]
scan 513 – Willem zoon van Jan Jan Adriaens verwekt bij Marijken dochter van Henrick van Esch, Lijsken Marijken en Arijken en Marijken nagelaten weduwe van Goijart Jan Meussen dochter van Jan & Marijken, Jan Peeter Maessen man van Yda, Hendrick Hendrick Willems man van Jenneken beiden dochters van Jan & Marijken met een scheiding en deling met o.a. land onder den Borne opt Oetelaer, land in de Schilt, meerdere landerijen ter plaatse, met o.a. last aan cijns aan de Heer van Boxtel [17.3.1643]

scan 516 – Jan zoon van Jan Lenarts van Roggel heeft verkocht Jan Adams van Gerwen huis hof boomgaard etc. opt Oetelaer hem ten deel gevallen bij een scheiding dd. 13 augustus 1642, gereserveerd de wilgen achter het huis en een eikenboom, met last aan de weduwe Jan Willem Bloemarts, aan Hendrick Donckers, aan Leunis Eelkens, aan Elisabeth weduwe van Jan Lenarts [28.3.1643]
scan 518 – Henrick Cornelis van Zeelant uit Haarsteeg onder Hedikhuizen heeft bekend aangenomen te hebben het onderhoud in kleren wol linnen vuur licht etc. van Cornelis zijn broer en hem het van van kleermakersknecht te leren en hem meester te maken [10.4.1643]

scan 519 – Gerardt Anthonis Stoven/Stouwen man van Jenneken heeft verkocht Jacop Jan Pennincx land gemeijndelicken genoemt den Engelsman bij het erf van het Convent van de Baseldonck binnen Den Bosch en land ter plaatse, met last aan Wouter Jans Pennincx , aan de Susteren van Orthen, aan het altaar van Sint Catarina te Schijndel, aan de Heer van Helmont, aan de heer Van Hijnsberch, , aan Gerit van de Wiel, een kan wijn aan de kerk van Schijndel, aan het Convent van de Annenborch, land onder de Borne gemeijndelick genoemt den Zetelhorst [10.4.1643]

scan 521 – Questie ende Verschil opgestaen ende gereesen tusschen de kinderen en erfgenamen van wijlen Matijs Willem Peeters van Herethum aan de ene kant en Gerit Antonis Stoven, Anthonis Jan Joris Wijnen en Jenneken weduwe van Jan Laureijns Jacops aan de andere kant i.v.m. koopmanschap van hop voor 3000 gl. Jan minderjarige zoon van Willem Mathijs Willems, Ruth Corsten, Andries Adriaen Jan Willems man van Anneken, Tholof Janssen in naam van Adriaen Jans Geelincx man van Marijken dochter van Mathijs Willems, arbitrage van Jochem Aert Jochems, Jacop Jan Pennincx, Peeter Adams van Gerwen en Adriaen Jan Wolfarts met vervolg o pscan 523 en 524 [14.4.1643]

scan 524 – Corst zoon van Lambert Cost Otthen met Jan en Lenart zijn broers en Jacop zijn broer verwekt door Lambert bij Marijken dochter van Jacop van Esch, verkoop van land onder tWijbosch in de Hoef aent Kleijn Broexken [16.4.1643]

scan 525 – Jacop zoon van Lamert Co[r]sten verwekt bij Marijken dochter van Jacop van Esch, transport aan Peeter Wouter Peeters [16.4.1643]

scan 526 – Embert Embert Willems van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Dirck Thomas Dircx met in de marge een notitie dd. 2 november 1651 [2.5.1643]

scan 526 – Jenneken weduwe van wijlen Jan Laureijns Jacops op basis van een testament van haar man zaliger gepasseerd op 28 november 164…[onleesbaar] met betalingsgelofte aan Adriaen Henricx Huebens met in de marge een notitie dd. 6 augustus 1665 [29.5.1643]

scan 527 – Akkoord tussen genoemde Jenneken en Adriaen Henricx i.v.m. het gebruik van een kamp land gemeijndelick genoemt de Donck in de heerlijkheid Nulant [29.5.1643]

scan 527 – Gering zoon van Delis Henricx van Gael heeft verkocht aan Catarina weduwe van Willem Emonts land onder tWijbosch opte Stelbraeck, cijns aan de Heer van Helmont [5.6.1643]

scan 528 – Jan Corstiaens van Hees (?) man van Joostken (?), Gering Delis Henricx man van Catarina dochter van Henrick Peeters de Junger weduwe van Joost Willems van den Oetelaer [5.6.1643]

scan 529 – Scheiding en deling gepasseerd op 21 augustus 1627 tussen de kinderen van Jan Gijsberts Cuijpers, Jan zoon van Jan Gijsberts, laat aan Mijn Heer doctoir Rombouts binnen ’s-Hertogenbosch [12.6.1643]

scan 529 – Dirck Bouwen Dircx met betalingsgelofte aan Adriaen Bouwens zijn broer met in de marge een notitie dd. 3 mei 1650 en aan Jan Boudewijns zijn broer en in d emarge een notitie dd. 8 november 1657 [27.6.1643]

scan 531 – Willem Lambert Claessen weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Daem Peeter Daemen doet afstand van zijn tochtrecht tbv de langstlevende van land onder tLutteleijndt in Elde mede tbv Lijsken zijn dochter [7.7.1643]
scan 531 – Willem zoon van gerit van de Ven met betalingsgelofte aan Huijbert Hendricx van Herethum uit land onder Delschot met als belending het Groot Gasthuis binnen Den Bosch en het erf van de Susteren van Orthen binnen Den Bosch met in de marge een notitie dd. 13 oktober 1667 [8.7.1643]
scan 533 – Anthonis Jan Mijssen met betalingsgelofte aan Goijart Jaspert Lamberts uit huis esthuis hof boomgaard etc. onder Delschot met in de marge een notitie dd. 26 juli 1658 [28.7.1658]

scan 534 – Peeter zoon van Anthony Matijs van Litsenborch heeft verkocht Andries Jan Willems huis en landerijen onder Delschot, land in den Heijcamp, land in den Erdenborch,  cijns aan de Heer van Heeswijk, Mathijs van Dijck koper [z.d.]

scan 537 – Erfgenamen van Cornelis Hendrick Nelis hebben goederen gedeeld nagelaten door Iken zaliger zijn vrouw met o.a. land onder tWijbosch, hooiland in den Erdenborch, cijns int boek van Heeswijk, den H.Geest van Den Bosch, meer landerijen onder tWijbosch, land opt Hobbraecken [vgl. Haubraken], in den Erdenborch bij het erf van de Guldebroeders van Sinte Sebastiaen te Schijndel [2.11.11643]
scan 539 – Verklaring van de schepenen ter instantie van Pauwels  zoon van wijlen Cornelis Wouters Pennincx verwekt bij Maria Wijnants van Resande, Henrick van Helmont secretaris van Heeswijk en Dinther  man van Barbara, Pauwels van Helmont man van Mechtelt dochter van Cornelis Wouter & Maria en Dierck van Kessel voogd van Jenneken en Elisabeth minderjarige kinderen van Cornelis & Maria, land onder Lutteleijnd op de Keur, land in de Gemeijn Ackeren, een half Clotven te Erp, cijns aan de Heer van Boxtel, land in Joordenshoeve op de Keur, land in de Scijndelse Ackeren, met last aan Adriaen van Grevenbroeck, onderpand te Waalwijk, land aen tLutteleijnd in Vertruijenheijde, hooiland onder Delschot bij het erf van het Convent van den Ulenborch binnen Den Bosch, de gemeijn stege genoemt de Lange Stege, onder Delschot in Reijndershoeve, onderpanden onder Geffen, [1.12.1643]
scan 546 – blanco

scan 547 – Delis Hendrick Jan Lamberts met betalingsgelofte aan Marijken dochter van Jan Gering Hendricx uit huis hof en erf onder tLutteleijndt int Hermalen, met last aan het Convent van de Catusers [vgl. Kartuizers] [1.10.1643]
scan 548 – Hendrick Servwes Schoenmakers man van Catarina dochter van Hendrick Peeters heeft verkocht Adriaen Hendrick Schoenmakers zijn zoon land onder Wijbosch over het Broeck  genoemt den Cnoddencamp [6.10.1643]
scan 549 – Laureijns Jan Laureijnssen man van zaliger Hendricxken dochter van Reijnder Henricx van der Haigen met betalingsgelogte aan Goijart Janssen mulder uit land onder de Borne, Goijart Janssen en Embert Goossens zijn schoonzoon man van Jenneken dochter van Goijart [19.10.1643]

scan 550 – Jan Peeter Elias van de Laerschot weduwnaar van wijlen IJken dochter van Jan Adriaens Verhaigen voogd en vader van Cornelis zijn minderjarige zoon en met hem Hendrick Janssen Verhaigen ………..

scan 552 – blanco

scan 553 – Adriaen en Daniel broers kinderen van wijlen Huijbert Lamberts, Jan Gerarts testamentair voogd over de drie omnejaarde kinderen van wijlen Jaco pzoon van Huijbert Lamberts verwekt bij Marijken dochter van Gerart Peeters hebben verkocht Jan Aert Dircx van Veghel, Adriaen Emberts van den Oetelaer en Gering Delis van den Acker land den Crommenacker in den Erdenborch bij de Leemputtenbeemdt [2.11.1643]

scan 554 – Aerdt en Jan broers kinderen van Jan Ruth Janssen verwekt bij Laentgen dochter van Aerdt Jans Vercuijlen, Jacop Jan Hendricx man van Catarina dochter van Jan & Laentgen, Jan Anthonis Pennincx en Anthonis zoon van Dielis Jan Dircx, Willem Anthonis Pennincx verwekt bij Heijlken dochter van Jan & Laentgen, de schout oppermomboir van de minderjarigen, Jan Jans Verhoeven in naam van Ruth Jan Rutten en Laentgen, met een scheiding en deling met o.a. huis hof varkenskooi en erf onder tWijbosch, land aldaar in de Hardebeemden, land in de Hulssebraeck, met als belending de St. Barbaraecker, cijns aan de Heer van Helmont, aan Dirck Lenarts binnen Den Bosch, aan Laureijns van Strijp en zijn weduwe, idem land onder Wijbosch, hooiland genaamd Rouwencamp onder tWijbosch over het broeck, met als belending Jonker Bruno van Herenhoven, met last aan Erken Aerts geestelijke vrouwe, aan Huijbert van Engelen, ander land onder Wijbosch, hooiland over het Broeck, land in de Hulssebraeck, met last aan Mr. Aerdt van Asperen als rentmeester, aan Catarina Claessen te Empel, hopland in de Hoefve onder Wijbosch, twee dachmaten onder Wijbosch, meerdere landerijen onder Wijbosch, met last aan het Gasthuijs binnen Den Bosch, aan de pastoor of vicarije van Schijndel, den Crommenacker [6.11.1643]
scan 561 – Jan en Hendrick broers kinderen van wijlen Cornelis Hendricx van Deurssen verwekt bij Yda dochter van Jan Adriaens Verhaigen man van Geertruijt dochter van Cornelis & Yda hebben verkocht Jan Peeter Elias van de Laerschot land opt Habraeken en aan Hendrick Janssen Verhaigen land aen de Verbrande Vonder en aan Corstiaen Gerit Corstiaens land onder Wijbosch in de Heijcamp en aan Jacopsken weduwe van Henrick Jans van Dijck land in den Erdenborch [16.11.1643]
scan 564 – Joris Daem Joris weduwnaar van wijlen Lijntgen dochter van Dirck Schoenmakers doet afstand van tochtrecht van land int Wijbosch over het Broeck en dat tbv Michiel Corstiaens van Heesch man van ….[onduidelijk], Dirck Jan Jan Bevers man van Marijken dochters van Joris Daem Joris & Lijntgen, cijns aan de Heer van Heeswijk, idem verkocht aan Jan Adriaen Smits land onder tWijbosch; Michiel Corstiaens van Heesch man van Arijken, Dirck Jan Jans Bevers man van Marijken beide dochters van Joris Daem Joris en Lijntgen dochter van Dirck Schoenmakers land de Cuijlen, land onder de Borne [16.11.1643]

scan 569 – Mathijs zoon van Jan Matijs Jans Verhaigen verwekt bij Marijken dochter van Hendrick Aerdt Hellincx, Dirck zoon van Jan Jan Dirck Bevers verwekt bij Marijken dochter van Hendrick Aerdts , Anthonis Dircx van der Steen man van Barbara dochter van Jan & Marijken, de drie minderjarige kinderen van Dirck zoon van Ansem Dircx etc. hebben verkocht Herman zoon van Adriaen Hermans en Jan Lucas Hendrick Hellincx land onder tLutteleijndt int Hermalen met in de marge een notitie dd. 30 juli 1644, met last aan Mr. Gerardt van Nuenen, aan Jan van Blotenborch; idem aan Adriaen Hermans en Jan Lucas Hellincx land zoals voorschreven, met in de marge een notitie dd. juli 1644, idem aan Dirck Jan Jans Bevers land ter plaatse, absent is Peeter Matijssen Jan Henrick Hellincx; idem last aan Elisabeth Cuijsten in Den Bosch, aan Jan van Roij  [2.12.1643] en [15.4.1644]
scan 575 - blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

 BHIC 5122 INV.NR.73 SCHEPENPROTOCOL VAN ALLERHANDE AKTEN PERIODE 1643-1645 met 187  SCANS
het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen
scan 2 – lijst met de namen van de schepenen dd. 18 februari 1643 Jan Anthonis Voets, Claes van Beeck, Andries van de Schoot, Adriaen Aerts van Dinther, Daniel van der Aa, Gijsbert van den Bogart en Hugo Jans van Berckel – 15 maart 1642 [twijfel of dit niet 1644 zou moeten zijn] Gerit Jans, Hendrick Verhaigen, Claes van Beeck, Gerit Verhaigen, Adriaen van Dinther, Aert van der Cuijlen en Jan Voets en dd. 18 februari 1645 Jan Voets, Claes van Beeck, Andries van de Schoot, Adriaen van Dinther, Gijsbert van den Bogert, Hugo Jans van Berckel

scan 3 – akte over een cijns van 4 rijnsguldens te betalen op Sint Jans Baptisten geboorte [24 juni] uit een huis hof erf in de parochie van Waalwijk met vermelding van alle personen als belending, verwijzend naar een Bossche schepenbrief dd. 22 juni 1617 en als handelende personen worden genoemd Hendrick Hendrick en Reijnier broers kinderen van wijlen Huijbert Henrick sGraets en Jacop Henrickc Donck man van Margriet dochter van wijlen Huijbert vs. voor de ene helft en Peeter Heijmericx en Jan zoon van wijlen Adriaen van berckelaer tbv Cristina Geertruijt en Elisabeth zusters kinderen van Huijbert vs. verwijzend naar een schepenbrief dd. 31 oktober 1531 welke cijns Joffrou Elisabeth Roelofs dochter van Deurn [dubieus] negelaten weduwe van wijlen Gijsbert Henricx coopman toen hij leefde binnen de stad Dordrecht bij successie is aangekomen en heeft die opgedragen aan Pauwels Wijnants van Resande burger van de stad ’s-Hertogenbosch  op 19 december 1639 voor borgemeesters en schepenen van de stad Dordrecht en opgedragen aan Mechtelt dochter van wijlen Cornelis Wouter Pennincx verwekt bij dezelde Cornelis en zijn vrouw Marija Wijnants tbv Mechtelt en haar broers en zussen met verwijzing naar een Bossche schepenbrief dd. 15 februari 1642 en een Schijndelse schepenbrief dd. 1 december 1643 [3.12.1643]
scan 4 – Akte over een cijns van 6 gl. 8 st. en 1 oirt die Huijbert zoon van wijlen Henrick Dircx en Willem zoon van Roelof Willemsen hebben beloofd te betalen aan Gijsbert Hendrick Willems uit een hoeve land te Geffen aan de Papendijck met verwijzing naar een Bossche schepenbrief dd. 16 oktober 1541, Pauwels Wijnants van Resande op basis van een bezegelde procuratie van de magistraat van de stad Dordrecht van 19 december 1639 verleend door Joffrouw Elisabeth Roelofs dochter van Deurn [dubieus] weduwe van wijlen Gijsbert Henricx koopman te Dordrecht tijdens zijn leven en opgedragen aan Mechtelt dochter van wijlen Cornelis Wouter Pennincx en verwekt bij Marija Wijnants van Resande met verwijzingen naar schepenbrieven zoals in scan 3 [3.12.1643]
scan 7 – Corstiaen en Daniel broers zonen vasn wijlen Delis Corstiaens van der Aa verwekt bij Jenneken dochter van Willem Aerdtsen van Summeren , Mr. Peeter Matijssen van Meerhoudt man van Marijken dochter van Delis & Jenneken, Dirck Dircx van Kessel momboir van de twee minderjarige kinderen Bartholomeus en Hendricxken van wijlen Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen verwekt bij Anneken dochter van delis & Jenneken met een scheiding en deling met.o.a. huis schuur esthuis schop hof boomgaard en erf 16 lop. onder den Borne met belendingen, met last aan het Convent van de Cruijbroeders van ’s-Hertogenbosch, aan het Kapittel van Den Bosch, aan de fundatie van Herman Coenen binnen Den Bosch, aan de kerk van Sint Jan binnen Den Bosch, aan Jan Blotenborch rentmeester van het gasthuis van Adam van Mierde, aan de rentmeester der domeinen, cijns aan de Heer van Helmont, land aan den Heuvel, land opt Oetelaer, land genoemd Gerit Joordenscamp, huis etc. onder Sint Oedenrode ter plaatse in Ollant, land genoemd den Valacker, land het Hoeckstuck te Sint Oedenrode, de Gemeijne Ackerstraet, den Langacker, , het erf van de ‘capelle van Ollant’ , land den Heijnsel bij het erf van het Convent van Binderen, land den Geerecker, het erf van het Convent van de Cathuijsers [van Vucht], Cuijperscampken, Heer Jacop tot St.Oedenrode woonachtich, hooiland in de Teijrbeemdt onder Sint Michielsgestel, cijns aan de Heer van Helmont, cijns aan de rentmeester der domeinen, aan het Convent van de Baseldonck binnen Den Bosch, aan de Capelle tot Ollant onder de vrijheid Sint Oedenrode, hopland te Schijndel onder tLutteleijndt in de Putstege, huis en hof en landerijen ter plaatse, aan Jan zoon van Willem Matijs van Herethum als proprietaris van het cijnsboek van de Schrijvershoef, twee huizen int Liessent, huis hof boomgaard en land onder den Borne aen den Broexendijck 16 lop., uit de braaj van Embert Goijarts 21 st. aan de kinderen van Mercelis Laureijnssen, aan de vicarije van Schijndel, aan de H.Geest van Schijndel, huis en hof en land onder tLutteleijndt omtrent de kerk, land int Elderbroeck, het Groot Huijs in de Borne, aan Mr. Peeter huis esthuis hof boomgaard en erf 44 lop. onder den Borne int Liessent, de weduwe van Jonker Peeter van Gestel, met last aan het Convent van de Susteren van Orthen binnen s-Hertogenbosch, aan het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch, 4 kapoenen aan de Heer van Heeswijk, huis hof boomgaard etc. en land ter plaatse, land in Bacxhoefve, het erf van het Convent van den Ulenborch met in de marge een notitie dd. 13 juni 1665 [10.12.1643]
scan 18 – Roelof Rutten man van Peeterken dochter van Jan Peeter Schijmans heeft verkocht an Jan Emberts van den Vorstenbosch land onder tWijbosch opte Locht met in de marge een notitie van 8 januari 1644 en een van 27 juni 1644 [17.12.1643]
scan 19 – Michiel Jan en Peeter broersw zonen van wijlen Jan Jans Verhoeven verwekt bij Metgen dochter van Jan Gerits Michielen, Lambert Adriaen Hermans man van Laentgen dochter van Jan Verhoeven & Metgen met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun grootvader wijlen Jan Gerits Michielen met o.a. huis schop esthuis hof boomgaard en erf 3 lop. onder tWijbosch, met last aan de rector van de kapel int Wijbosch of het St.Barbara-altaar in de kerk van Schijndel, heiland ter plaatse in de Heijcamp, esthuis met aangelegen land onder tWijbosch, de Middelste Acker in de Beemden by den Onderstal onder tWijbosch, de Buitenste Acker naest de Beemde. hooiland onder tWijbosch, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, hopland achter het esthuis onder Wijbosch in de Hoefve, het hecken te maken metten schoir, land onder tWijbosch opte Stelbraeck, land onder Wijbosch aen den Onderstal, een kamp Over het Broeck, 14 eikenbomen met 4 witbomen opten Onderstal [22.12.1643]
scan 24 – Jan Dirck Timmermans, Aerdt Peeters man van Margriet dochter van Dirck , Willem zoon van Dirck, procuratie dd. 26 maart 1643, Jan Dirck Timmermans momboir over de vijf minderjarige kinderen wijlen Jan zoon van Dirck Timmermans , zich fort en sterk makende voor Jacop Peeters te Uden, procuratie van 2 december 1643, Jan Dirck Timmermans voogd van het minderjarige kind van wijlen Laureijns zoon van Dirck Timmermans en met hen de stadhouder van de heerlijkheid Gestel , Willem Adams, procuratie gepasseerd voor schout borgemeesters en gesworenen van Hedichuijsen dd. 11 februari 1639, Gielis Anthonissen voogd van het minderjarig kind van Laureijns vs., erfgenamen van wijlen Henrick zoon van Dirck Timmermans, hebben verkocht Jan zoon van Jan Dirck Timmermans land onder Gemonde in de Broeckstraet onder de jurisdictie van Schijndel [31.12.1643]

scan 26 -  Dirck en Jan broers kinderen van Peeter Jan Gerits verwekt bij Anneken dochter van Dirck Schoenmakers , Laureijns Mercelis Laureijnssen man van Marijken dochter van Peeter & Anneken, met een scheiding en deling van goederen met o.a. 3 lop. land in de Buender, met last aan de Cruijsbroeders van Den Bosch, land den Deeckens (?) Schuelacker 4 lop. in den Broexendijck, land opt Oetelaer, cijns aan de Heer van Boxtel, land onder Delschot omtrent de Stege, land opt Oetelaer in Berniscamp, met last aan de Predicheeren van ‘s-Hrtogenbosch, aan Thomas van Hijnsberch, cijns aan de domeinen van Brabant, aan Vrou van Horenbeeck, land int Liessent [9.1.1644]

scan 30 – Anthonis Jan Aerts met betalingsgelofte aan Dielis Hendrick Smits uit land onder de Borne, verkocht aan Embert Henrick Voets en Jan Jan Seberts provisoren van de Tafel van de H.Geest van Schijndel [9.1.1644]

scan 31 – Pauwels Jans van de Merendonck man van Marijken dochter van Roef Jan Adriaens heeft verkocht Jan Jan Peeters Broeren land opt Oetelaer met last aan Jan Hendricx van Beugen [22.1.1644]
scan 32 – Jan Jacops van Boxtel man van Marijken dochter van Roef Jan Adriaens heeft verkocht Jan Jan Peeters Broeren land opt Oetelaer, met last aan Jan Hendricx van Beugen [22.1.1644]

scan 33 – Andries zoon van Roef Jan Adriaens heeft verkocht Jan Jan Peeters land ter plaatse [22.1.1644]

scan 33 - Dirck Boudewijns mam van Willemken dochter van Roef Jan Ariens heeft in erfmangeling overgegeven Andries zoon van Roef Jan Adriaens land in de Broeckstraet met last aan Niclaes Nijhoff en Andries aan Dirck groesland opt Oetelaer [22.1.1644]

scan 35 – Marijken weduwe van Marten de Ketelaer dochter van Jan van Dijck doet afstand van haar tochtrecht op huis hof en erf onder tLutteleijndt, om dit huis en hof te delen onder haar zonen Jacop en Jan [28.1.1644]

scan 36 – Jacob en Jan broers kinderen van Marten de Ketelaer & Marijken hun moder dochte rvan Jan van Dijck hebben gescheiden en gedeeld huis hof en land onder tLutteleijndt, met last aent Weeshuijs binnen Den Bosch, idem aan Meelmansgasthuijs binnen Den Bosch, aan de H.Geest te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, land ter plaatse met last aan het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, aan de vicarije van Schijndel [28.1.1644]
scan 38 – Adriaen Hendrick Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Hendrick Jan Hendrick Voets een rente uit land onder tWijbosch over het Broeck [6.2.1644]
scan 39 – Delis Adriaens van Osch met betalingsgelofte aan Goijart Jaspert Lamberts een rente uit huis en hof 10 lop. onder Delschot omtrent de kerk [16.2.1644]

scan 40 – Gerardt zoon van Corstiaen Gerits met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts een rente uit [17.2.1644]

scan 41 – Rijckaert Janssen van den Oetelaer heeft verkocht Jan Jacops van Boxtel land in de Broeckstraet met in de marge een notitie dd. 23 maart 1644, cijns aan de rentmeester der domeinen [2.3.1644]
scan 42 – Willemken dochter van Roef Jan Adriaens vrouw van Dirck Boudewijns vernadert drie percelen land door Pauwels Janssen van de Merendonck man van Marijken, Jan Jacops van Boxtel man van Marijken beiden dochters van Roef Jan Adriaens hebben verkocht aan Jan Jan Peeters op 22 januari 1644 [2.3.1644]

scan 43 – Jan Lambert Claes man van Peeterken weduwe van Jan Gijsberts van den Bogart ‘gedurende sijnen houwelijck nu tot vijf distincte reijsen toe van de selve sijne voors. huijsvrouwe ende haer kijnderen verwekct byden voors. Jannen Gijsberts van den Boogart is ewech gegaen ende daer af gaen loopen berovende het huijs soo van rogge boeckweijt ende andersons  oock mede genomen ende gedragen alle gereede penningen die den selven coste oft wiste te crijgen ende furneeren nae breeder luijt van den getuygenisse daer af gepasseert voor heeren schepenen alhier in daete den tweeden mertij deses lopenden jaers 1644 waer door dicwels tusschen den voors. Jannen sijne voors. huijsvrouwe end ehaere kijnderen grooten twist gereesen geweest ende noch dagelycx geschaepen is, daer door te gerijsen meerder twist ende in allen den twist haedt verschillen ende differenten als voor gereesen ende noch te gerijsen te voorcomen ende neder te leggen – Soo sijn gecompareert voor schepenen ondergeschreven die vs. Kan Lamberts ter eenre sijde ende die voors. Peeterken met Gijsberden ende Hendrick heure wittige sonen ende Jan Anthonissen man ende momboir van Emken sijn huijsvrou des voors. Peeterkens wittige dochter ter andere sijden ende sijn metten anderen veraccordeert vereenicht ende verdraegen als volcht als te wetene dat die voors. Jan Lamberts voortsaen inde huijsinge des voors. Peeterken ende heure kijnderen egeen onderweijndt ofte administratie meer en sal hebben noch oock over heuren erffelijcke erffhaefelijcke goederen actien crediten schulden ofte wederschulden mer dat d’administratie end eonderweijndt sal hebben die voors. Peeterken met heuren kijnderen ende dat die voors. Jan sal blijven vuijten huijse van den voors. Peeterken ende heure kijnderen tallen huijshouden ende blijven bij sijnen vaeder oft andere plaetsen daert hem sal gelieven onder conditie nochtans dat die voors. Jan ten huijse van de selve sijne huijsvrou ende heure kijnderen sal mogen verkeeren ende comen gaens ende staens gewijse sonder betlastinge van den voors. sijne huijsvrouwe oft heuren kijnderen ende metten anderen te houden goede correspondentie ende vrienscappe soo sulcx behoort, dat oock den voorn. Jan nu ende ten euwigen niet meer en sal hebben te pretenderen opte voors. goederen des voors. Peeterkens ende heure kijnderen soo erffelijcke erffhaefelijcke haeffelijcke gereede en ongereede die voors. Peeterkenende heure kijnderen toebehoirende oock opte …..heur aengecomen ende aenverstorven oft alnoch aen te comen ende aen te versterven egeene vuijtgescheijden ende sal die voors. Jan hier voor ende ten respecte van desen hebben behouden ende genieten alle de gereede penningen bij hem mede genoomen wech gedraegen ende ontfangen van Janne Adams van Gerwen ende Jan Dircx van den Oetelaer ende vorders ofte andersins niet des sal die voors. Peeterken met heure kijnderen oock gehouden sijn te betaelen alle ende een iegelijcke schulden daer de selve mede belast is ende oock metten voors. Jannen heuren man geduerende heuren huwelyck gemaeckt soo ende in der vuegen dat die voors. Jan daer af ten euwigen daege sal ongemaent (?) ende ontlast blijven voor tvoldoen ende naecomen van sgeens voors. die voors. Jan Peeterken Gijsbert Henrick ende Jan Anronissen elck een verobligende ende verbyndende sijnen persone ende gueden hebbende ende vercrijgende ende gelovende alle tgene voors. tachtervolgen ende ten euwigen daege vast stedich ende onverbreeckelijck van werden te houden sonder arg oft list – actum vijften mertij 1644 testes scabini Jan Voets, Goossen Jans ende Aerdt van der Cuijlen [5.3.1644]
scan 45 – Michiel zoon van Corstiaen van Heesch man van Arijken en Dirck Jan Jan Bevers man van Marijken beiden resp. wettige dochters van Joris Daem Jorissen verwekt bij Lijntgen dochter van Dirck Schoenmakers, met een scheiding en deling van de goederen na de dood van hun ouders met o.a. huis hof boomgaard  en erf 9 lop. in de Broeckstraet  onder de jurisdictie van Schijndel met last aan Huijbert van Hengel rentmeester, aan Dirck van de Velde binnen Den Bosch, cijns in 3 of 4 teksten aan de rentmeester der domeinen, aan de Heer van Herlair op St.Martensdach, land onder de heerlijkheid van Gestel opten Hogaert, een hei- en houtveld ter plaetse Besselaer, Willem Adams stadhouder te Gestel, Jonker Gerardt Boeckop, cijns aan de rentmeester der domeinen hooiland onder Dungen int Boschbroeck omtrent de stad, bij het erf van de Susteren van Orthen, het erf van het Convent van de Baseldonck, de Hoochdonck en de Nieuwendijk, 10 lop. land in de Broeckstraet, met last aan rentmeester Huijbert van Hengel, aan het Convent van den Eijckendonck, aan de kerk van Den Dungen, aan de pastoor te Gemonde, cijns aan de rentmeester der domeinen, cijns aan de Heer van Boxtel, hooi- en heiland onder tLutteleijndt int Hermalen, cijns aan de Heer van Helmont, 4 lop. land ter plaatse, groesland onder tLutteleijndt opt Tuijtelaer, hooiland onder Dungen int Boschbroeck, met in de marge een notitie dd. maart 1645 [7.3.1644]
scan 50 – Michiel zoon van Corstiaen van Heesch en Antonis Jaspers hebben verkocht Hendrick Hendricx Clomp land in de Vogelsanck [7.3.1644]
scan 51 – Michiel vs. heeft verkocht Dirck Jan Jan Bevers landint Hermaelen, groesland opt Tuijtelaer [7.3.1644]
scan 51 – Goijart zoon van Joris Wijnants van Bernagie verwekt bij Jenneken dochter van Adriaen Jacop Rutthen heeft verkocht met aan Hendrick Goijart Smits een huis en hof in de Hautert bij de Liekendoncxsestege met in de marge een notitie waarin Dielis Hendrick Dielissen dat huis vernadert  Smits met last aan Anneken en Gerartgen zussen wonende in de Postelstraet binnen Den Bosch, aan de Predicheeren te ’s-Hertogenbosch, aan Wouter Jans Pennincx te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont in 2 teksten [22.3.1644]
scan 54 – Goijart van Bernagie heeft verkcoht aan Goijart Anthonis Goijarts land in de Hautert met last aan de Armenblok van de Orthenstraat te ’s-Hertogenbosch, aan Jan van der Steegen, met in de arge een notitie dd. 19 juli 1659 – vervolg op 57 [22.3.1644  

scan 55 – los briefje: Goijart Jorissen van Bernagie bekent voldaan te zijn van 250 gl. uit twee strepen land [27.8.1644]

scan 56 – herhaling van 54
scan 57 – Goijart van Bernagie heeft verkocht Hendrick Janssen Voets land in de Liekendonck bij het erf van het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch, met last aan de St.Janskerk te ’s-Hertogenbosch [22.3.1644]

scan 58 – Goijart zoon van Joris Wijnants heeft verkocht Jan Dircx van den Oetelaer hooiland genaamd het Eeusel bij het erf van Anneken Embert Emberts van den Vorstenbosch met last aan Elisabeth weduwe van Hermen van Eirsel en idem berkocht aan Frans Ansem Daniels met in de marge een notitie dd. 26 maart 1644 en 26 december 1647 [datering ontbreekt]
scan 61 – Verklaring van de schepenen dat Peeter Boudewijns van Santvoort heeft getransporteerd aan Pauwels Wijnants man van Judith dochte rvan wijlen Jaspar zoon van Willem Adriaens Peeters een rente uit huis hof en hofstad 3 lop. onder Dinther aent Boghe genoemd en een mudsaet land aan Aert Janssen van Kessel dd. 14 februari 1550 welke rente Frans zoon van Aert van Kessel met zijn consorten heeft verkocht aan Adriaen zoon van Peeter Willems te Dinther dd. 16 maart 1567, een hoeve land te Dinther aen tBoege toebehorende aan de erfgenamen van Jonker Jan Robbrechts de Bever bij opdracht verkregen van Peeter Huyberts man van Margriet dochter van Philips Hendricl van der Last zoals blijkt uit een Dintherse schepenbrief dd. 6 oktober 1642 [27.1.1644]
scan 62 – Verklaring van de Schijndelse schepenen dat Pauwels Wijnants lakenverkoper en procureur facteur en agent van Jouffrouwe Elisabeth Roelofs dochter Van Deurn nagelaten weduwe van wijlen Sr. Ghijsbertus Henricx koopman binnen de stad Dordrecht tijdens zijn leven , procuratie gepasseerd te Dordrecht 19 december 1639 voorzien van het stadszegel van Dordrecht een rente uit een hoeve lands huis erf hof schuur etc. in de parochie van Nistelrode opt Vorstenbosch en uit een kamer met haar grond gelegen binnen ’s-Hertogenbosch bij de Gevangenpoort in een straatje genaamd dat Waterstraetken, opgedragen aan Jan Adriaens en Peeter Eijc….. als komboiren over Cristina Gertruijdt en Elisabeth minderjarige kinderen van wijlen Huijbert Henricx, Bossche schepenbrief dd. 15 februari 1535 en opgedragen aan Lambert Symons van der Hagen en die heeft het wettelijk overgedragen aan Pauwels Wijnants van Resande [28.1.1644]
scan 65 – blanco
scan 66 – blanco

scan 67 – Vertoont met alle referentie en ootmoedigheid Gerardt Aerdt van de Ven vaderlijke momboir over zijn drie minderjarige kinderen verwekt bij Marijken zijn 1e vrouw dochter van wijlen Peeter Willems van Griensven, Jan Hermans Schuermans momboir van die minderjarige kinderen, met een scheiding en deling met o.a. huis hof erf en schuur met in de marge een notitie dd. 29 maart 1644 – zie voor het vervolg scan 71: 2 cijnskes aan het Convent van de Clarissen te ’s-Hertogenbosch 
scan 69 – blanco

scan 70 - blanco

scan 71 – Embert zoon van Embert Willems van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Adriaen Henricx Huvens [26.3.1644]

scan 71 – Gerardt Aerdts van de Ven met betalingsgelofte aan Jan Jacops van Boxtel uit land in de Broekstraat ter plaatse in den Engel [29.3.1644]

scan 73 – Gerardt Aerdts bekent ontvangen te hebben een som van 45 gl. [29.3.1644]

scan 73 – Peeter Gerit Handrick Goossens heeft getransporteerd Nicolaes Peters van Griensven schout te Schijndel 600 gl. i.v.m. een gevoerd proces, wijlen Catarina dochte rvan Handrick de Bever, scabinale akte dd. 7 april 1638 [30.3.1644]

scan 74 – Genoveva van Heessel weduwe van wijlen Nicolaes Peeters van Griensven in zijn leven schout en secretaris alhier bekent voldaan te zijn van 700 gl. als ook van andere geloften [25.1.1 658 dubieus]
scan 75 – Hendrick zoon van wijlen Gijsbert Henrick Joordens met betalingsgelofte aan Herman Hendrick Peeters, constitutiebrief dd. 16 maart 1630, transport aan Jan Goijarts Wouters, Anthonisken dochter Anthonis Willems van den Broeck, Jochem Aerdt Jochems heeft zich borg [cautionaris] gesteld voor de 200 gl., testament gepasseerd op 9 januari 1634, huis hof en erf onder tLutteleijndt opten Dijck [31.3.1644]
scan 76 – Adriaen Daemen te Dinther man van Hendricxken dochter van Jan Dirck Pennincx verwekt bij Lijsken dochter van Hendrick Roeffs heeft verkocht Adriaen zzon van Jan Dirck Pennincx de ½ in huis hof erf 12 lop. in de Hautert met last aan Judith weduwe van Aerdt van Weermont, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, aan Dirck Jans Pennincx [3.4.1644]

scan 78 – Jan Lenart Wouters weduwnaar van wijlen Marijken dochter van Rijckart Janssen van den Oetelaer doet afstand van zijn tochtrecht op een akker onder tLutteleijnt in de Buenre tbv Aert en Willem zijn zonen en Thomas Dircx man van Catarina zijn comparants dochter en zijn kinderen [7.4.1644]

scan 79 - Adriaen Rijckart van den oetelaer voor de tocht en Jan Aert broers kinderen van Adriaen Ryckarts voorn. Willem Hendrick Everts man van Marijken en Hendrick Peeter Gerits man van Jenneken beiden dochters van Adriaen voors., Zeger Aert Peeters man van Arijken dochter an Adriaen vs. , Jan Aerdt Willem en Hendrick Peeters, Aert en Willem broers kinderen van Jan Lenart Wouters & Marijken dochte rvan Rijckart Janssen van den Oetelaer, Thomas Dircx man van Catarina dochter van Jan Lenarts & Marijken, hebben verkocht Corstiaen Delis van der Aa land onder tLutteleijndt in de Buenre met last aan het Kapittel van Sint Jan binnen Den Bosch 
scan 80 – Andries zoon van Jan Philips van Emickhovel [elders Emmickhoven] vernadert de goederen door Philips zijn broer en Antonis Janssen in koop verkregen tegen de kinderen van Andries Henrick Joosten en door Philips en Anthonis verkocht aan Jan Andriessen wonende te Helmond [11.4.1644]

scan 80 – Aerdt zoon van Jan Ruth Jans heeft verkocht Jan Jan Rutthen zijn broer 4 lop. land en een esthuis onder tWijbosch, met last aan Huijbert van Hengel, aan Arnolda Aertsen, aan de Heer van Helmont met na de akte een notitie dd. 2 november 1682 [15.4.1644]

scan 83 – jan Lambert Schoenmakers man van Neesken dochter van Aerdt Gijsberts heeft verkocht Marijken weduwe wijlen Jan Gijsberts van den Boogart 2 lop. genoemd den Crommenacker onder tWijbosch [28.4.1644]

scan 84 – Dirck Catarina en Aeltgen kinderen van Jan Hendrick Dircx, Adriaen zoon van Jacop Adriaens van de Wijdeven man van Marijken, Jan Lenarts man van Margriet, Pauwels Lenarts man van Anneken, Hendrick Jan Hendricx van Liemde man van Lijsken, Gherit Janssen van Roij man van Anneken allen dochters van Jan Hendrick Dircx, Jan Hugo van Berckel man van Angnees dochter v, Jan zijn broeran Emont Henrick Dircx, Hendrick zoon van Pauwels, Margriet Engelken en Jenneken zijn zusters, Jan Hugo Hendrick en Everdt Aerdt Janssen momboiren over Jan Jacop en Emont  broers kinderen van Pauwels Henricx, op basis van autorisatie dd. 7.4.1644, Jenneken dochter van Anthonis Jan Tijs en Dircxken zijn vrouw dochter van Hendrick Dircx, Jan Gerardt Driessen man van Anneken, Dielis Laureijns Dielis man van Catarina, dochter van Anthonis Jans & Dircxken, allen erfgenamen van wijlen Hendrick Hendrick Dircx, hebben verkocht aan Jan Lambert Schoenmakers huis esthuis hof boomgaard en erf 4 lop. onder tWijbosch met last aan Gerit Aelberts binnen Den Bosch [28.4.1644]
scan 86 – Jan Lambert Schoenmakers met betalingsgelofte aan Catarina dochter van Jan Henrick Dircx en aan Jenneken dochter van Anthonis Janssen met na de akte een notitie dd. 2 maart 1650 [29.4.1644]
scan 87 – Vetonen met alle ootmoedigheid en geven reverentelijk te kennen Hendrick zoon van Pauwels Hendrick Dircx, Evert Aert Janssen en Jan Hugo van Berckel momboiren van de drie onbejaarde kinderen van wijlen Pauwels Henricx voors. hoe Hendrick Hendrick Dircx des onmundigens ende sijns Hendricx ende Jans supplianten dezer wereld is onlangs is komen te overlijden achterlatende enige erfgoederen nl. huis en hof en erf 4 lop. onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 28 april 1644 gevolgd door een serie handtekeningen [7.4.1644]
scan 90 – blanco
scan 91 – Willem Dirck en Catarina kinderen van Jan Hendrick Dircx, Aeltgen en Jenneken hun zusters, Adriaen zoon van Jacop Adriaens van de Wij[de]ven als wittige man van Marijken, Jan Lenarts man van Margriet , Pauwels Lenart man van Anneken, Hendrick Jan Henricx man van Lijsken, allen dochters van Jan Hendrick Dircx, Jan Hugo van Berckel man van Angnees dochter van Emont Henrick Dircx, Hendrick zoon van Pauwels Hendrick Dircx, Jan Margriet Engelken en Jenneken zijn broers en zussen, die voors. Jan Hugo, Hendricl en Evert Aerdt Janssen momboiren over Jan Jacop en Emont broers kinderen van Pauwels Henricx, Jan Gerit Driessen man van Anneken, Dielis Laureijns Dielis man van Catarina dochters van Anthonis Jan Tijs verwekt bij Dircxken zijn vrouw
scan 92 – dochter van Hendrick Dircx, Jenneken dochter van Anthonis & Dircxken, verkopen huis esthuis hof boomgaard en erf 4 lop. onder tWijbosch met allerlei nadere aantekeningen [14.4.1644 en 28.4.1644]
scan 97 – blanco

scan 98 – tekst: coopcedulle voor de erfgenamen Hendrick Hendrick Dircx van het huis hof en erf in 1644 – rest blanco

scan 99 – Adriaen Henrick Huebens man van Jeneken dochter van Peeter GIjsbert van den Boogart verwekt bij Hester dochter van Jan Henricx van den Oetelaer , Goijart Jan Gijsberts van den Boogart voogd over de minderjarige kinderen van wijlen Peeter Gijsberts & Hester, Niclaes van Griensven schout van Schijndel als oppermomboir, hebben verkocht Jan zoon van Jan Sebert Jans, Dielis Henrick Smits man van Marijken dochte rvan Jan Seberts en die vs. Jan als momboir over de minderjarige kinderen van Jan Hendrick Willems verwekt bij Metgen dochter van Jan Seberts, land onder tLutteleijndt in Elde [2.5.1644]
scan 100 – Willem zoon van Jan Lambert Deckers heeft verkocht aan Jan Jan Jacops twee stukken land onder de Borne bij het erf van de weduwe van Meester Peter van Meerrhoudt, met last aan de Formerije van den Grooten Bagijnhof binnen Den Bosch [7.5.1644] 
scan 101 – Hilleken weduwe van Jan Henricx van den Oetelaer vernadert een kamp lnad die Jan Jan Seberts heeft gekocht van de kinderen van Peeter Gijsberts van den Bogart verwekt bij Hester dochter van Jan Henricx van den Oetelaer [7.5.1644]

scan 102 – Daiel Wouter Pennincx als weduwnaar van wijlen Hendricxken zaliger dochter van Peeter Joris Peeters op basis van een testament van zijn vrouw  dd. 29 november 1642 en heeft verkocht Daniel Delis van der Aa een kamp hooiland genoemd Brantscamp  op Bacxdijck groot 3 bunders in koop verkregen tegen Lambert Gijsberts van Dinther volgens een opdracht dd. 25 oktober 1585, cijns aan de Heer van Helmont [12.5.1644]
scan 103 – Hilleken dochter van Laureijns Jacops vernadert huis hof en erf door Jenneken weduwe van Jan Laureijns Jacops verkocht aan Anthonis Janssen wever [12.5.1644]

scan 103 – Adriaen Henrick Huebens man van Jenneken dochter van Peeter Gijsberts van den Boogart  verwekt bij Hester dochter van Jan Henricx van den Oetelaer en Goijart Jan Gijsberts momboir over de minderjarige kinderen van wijlen Peeter Gijsberts & Hester, hebben verkocht Jan Sebert Jans weiland onder tLutteleijndt [23.5.1644]

scan 104 – Adriaen Lenart Peeters man van Anthonisken dochter van Anthonis Willems van den Broeck weduwe van wijlen Herman Henrick Peeters en bekent ontvangen te hebben uit handen van Jenneken weduwe van Laureijns Henrick Peeters een som van 150 gl. [26.5.1644]

scan 105 – Willem Hendriccx van den Acker gemachtigd door Catarina weduwe Hernrick Aerts van Roij in procuratiebrieven voor notaris Peeter de Louw dd. 28 mei 1644, een hoeve lands met huis schuur hof bakhuis boomgaard erf en landerijen genoemd Boxerfve int Liessent met Henrick Delis als huidige verkregen tegen Heer Niclaes Vuchts priester en kanunnik binnen de Sint Janskerk binnen Den Bosch in naam en vanwege Jan van de Wiel Matijsz. koopman wonende in de stad Hamborch als man van Angela dochter van wilneer Wouter Boudewijn van Berlicum en Anna Vuchts dochter van Frans Vuchts, schepenbrieven van resp. 25 augustus 1600 en 4 mei 1601 en Gerardt van Thulden heeft de helft opgedragen aan Henrick Aerts en getransporteerd aan Angnees Maijken en Emmerensken gezusters dochter van Henrick van Roij, met last aan het Convent van St.Clara der fundatie van Heer N. van den Bosch ridder [30.5.1644]

scan 106 – Embert Goijarts Corstiaens man van Catarina dochter van Jan Henricx Verhaigen met betalingsgelofte aan Daniel Delis van der Aa uit huis hof en erf onder de Borne [31.5.1644]

scan 107 - Jan Gerardt Jan Lamberts man van Lijsken dochter van Willem Welten heeft verkocht Adriaan Jans van Boerdonck hooiland onder Wijbosch in de Knoockaert met last aan de rentmeester der domeinen [11.6.1644]

scan 108 – Adriaen van Boerdonck heeft getransporteerd aan Canatrina en Lijsken dochters van Jan Willems van der Haigen hooiland de Rullekensbeemdt onder Veghel aan de Oude Aa [11.6.1644]

scan 109 – Embert Emberts van den Oetelaer heeft getransporteerd aan Dielis Henrick Smits hooiland in de Oerendonck [11.6.1644]
scan 110 – los briefje: over een rente die is afgerekend waarin genoemd worden Jan Peeters,  Meelis Lamberts, Heijlken Wouters en  Corstiaen van Vechgel dd. 28 november 1667

scan 111 – losse brief: Op huyden 15 juli 1675 is voor mij Petrus Griensven secretaris in Schijndel en Adriaen Delis Janssen gecompareerd Anna weduwe van Handrick Melissen met Gijsbert Hendrick Melissen haar zoon die bekent voldaan te zijn door Hendrick Peter Hellincx  van 300 gl. i.v.m. afgekocht land door Peterken weduwe van Peter Handrick Hellincx met op scan 113 de handtekeningen [15.7.1675]
scan 114 – Hendrick en Jan broers zonen van wijlen Amelis Lamberts verwekt Lijsken dochter van wijlen Jan Peeters , huis hof boomgaard en erf, land onder tLutteleijndt int Hermaelen en hebben verkocht Peeterken weduwe van Peeter Hendrick Aertsen bovenstaande goederen, met last aan de weduwe van Jan Seberts binnen Den Bosch, , aan Heijlken Jans begijn , aan Corstiaen Jan Schoenmakers, met in de marge een notitie dd. 29 januari 1684 en 10 oktober 1685 en een van 4 december 1648
scan 116 – Anthonis Jan Pennincx, de helft van een half huis en land in koop verkregen tegen de kinderen van Andries Henrick Joosten gepasseerd dd. 21 januari 1643 onder Delschot, verkocht aan Jan Andriessen te Helmond en zijn twee kinderen verwekt bij Adriaentgen dochter van Anthonis Janssen met last aan Maximiliaen de Fleru, aan het Sint Janskapittel binnen Den Bosch, aan de H.Geest te Schijndel, aan de vicarije te Schijndel, aan de broederschap van Onze Lieve vrouw te Schijndel, aan de momboiren van Emken dochter van Andries Henricx [18.6.1644]

scan 117 – Jan Andriessen met betalingsgelofte aan Anthonis Janssen [18.6.1644]

scan 117 – Philips zoon van Jan Philips van Emickhovel de helft van een half huis 

scan 117 – Adriaen Adriaen Ansems heeft verkocht Claes Claes Delis land onder de Borne int Liessent en opt Oetelaer met last aan Michiel Jan Michielss. [20.6.1644]
scan 118 – Catarina dochter van Adriaen Ansems weduwe van wijlen Jan zoon van Aerdt Gerits van de Ven heeft verkocht aan Claes Claes Delis hooiland int Liessent [20.6.1644]

scan 119 – Jan Adriaens van den Dungen man van Barbara dochter van Amelis Lamberts verwekt bij Lijsken dochter van Jan Peeters heeft verkocht Peeterken weduwe van Peeter Henrick Aerts  ter tochte en haar kinderen ten erfrechte land int Hermaelen met last aan Aert Peter Claes [21.6.1644]
scan 120 – Peeterken met betalingsgelofte aan Jan Adriaens met in de marge een notitie dd. 21 juni 1660 en 21 november 1661 [21.6.1644]

scan 121 – Peeterken weduwe van Jan Gijsberts van den Boogart nu vrouw van Jan Lamert Claessen doet afstand van haar tochtrecht tbv de langstlevende huis esthuis schuur schop en erf onder tLutteleijndt aen de Keur [16.5.1640]
scan 122 – Gijsbert en Hendrick doen afstand van tochtrecht en moeten betalen aan Pauwels Wijnants van Resande [z.d.]
scan 124 – blanco

scan 125 – Aerdt Peeter Claes man van Aeltgen dochter van Amelis Lamberts verwekt bij Lijsken dochter van Jan Peeters heeft verkocht Peeterken weduwe van Peeter Henrick Aertssen land onder tLutteijndt int Hermaelen [21.6.1644]
scan 125 – Peeterken met betalingsgelofte met in de marge een notitie dd. 23 februari 1648 [21.6.1644]

scan 126 – Marten Aerdt Lamberts man van Margriet dochter van Jan Elias van de Laerschot  verwekt bij Marijken dochter van Henrick Daniel Smollenaers hebben verkocht aan Daniel zoon van Jan Elias vs. en Peeterken weduwe van Claes Willems and genaamd den Heijcamp onder tWijbosch [21.6.1644]
scan 127 – Amelis Lamberts met een betalingsgelofte aan Corstiaen de Smit welke rente Adriaen zoon van Corstiaen de smit heeft afgelost [21.6.1644]

scan 127 – Jacop Jan Anthonis broers zonen van wijlen Adriaen Geritss. smit verwekt bij Jenneken dochter Jacop Aerts , Thomas Dirck Aert Dielis weduwe van wijlen Jenneken dochter van Adriaen & Jenneken, Ansem Dircx zijn broer voogd over de vier  inderjarige kinderen van Jenneken, Gerit zoon van Thomas Dircx en Jenneken, Aert Corst Janssen man van Jenneken dochter van Thomas & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 8 lop. onder tLutteleijndt met last aan de vicari[u]s van Schijndel, de H.Geest van Schijndel, de Heer van Helmont, huis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt 8 lop. int Hermalen, met last aan het Sint Janskapittel binnen Den Bosch, land int Hermalen opte Beeck, idem land onder tLutteleijndt, den Middelsten Acker, akker genoemd den Bogart met het Steechsken, land onder Delschot in de Hautert, land den Haeckacker [28.6.1644]
scan 132 – Questie ende Verschil tussen Aerdt Lamberts man van Marijken weduwe van wijlen Reijnder zoon van Jan Wouters en Claes zoon van Jan Wouters over de goederen nagelaten door Reijnder vs., tussenspreken van eerzame schepenen – vervolg op scan 134

scan 133 – los briefje: Huijbert Henrick Hermans van Eerduijn man van N. zijn huisvrouw dochter van Wouter Peeter Goijarts bekent schuldig te zijn aan Daniel Wouter Pennincx een som van 147 gl. [z.d.]
scan 134 – herhaling van 132 [7.7.1644]

scan 135 – Jenneken weduwe van wijlen Jan Laureijns Jacops, testament van 28 november 1641 , raet ende advys van den Heer Schouteth, verkocht Anthonis Janssen van den Bosch huis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt omtrent de Kercke en Anthonis heeft beloofd te betalen Dirck Thomas Dircx 30 gl. 10 st. [11.7.1644]

scan 136 – Dirck Thomas Dircx machtigt Anthonis Jan Creesten om in zijn naam een bedrag te vorderen dat hem via het testament van zijn grootmoeder Willemken weduwe van Mercelis Laureijnsen is gelegateerd, Goijart Jan Laureijnssen [11.7.1644]

scan 138 – Jan Dielis Gerits weduwnaar van wijlen Arijken dochter van Gerit van Gerwen, Anthonis Anthonissen man van Catarina dochter van Jan Dielis & Arijken, hebben verkocht Adriaen Aerdt Pauwels land onder de Borne [21.7.1644]
scan 139 – Jan Andriessen uit Helmond weduwnaar van wijlen Ariaentgen dochter van Anthonis Servaes Schoenmakers en met hem Otto zoon van Anthonis vs. en Willem Dirck Otten [Otthen] voogden over de twee minderjarige kinderen van Jan en wijlen Adriaentgen, hebben verkocht Andries Ambrosius Willems land in de Hautert wat nu gebruikt wordt door Aerdt Jans van der Cuijlen [26.7.1644]
scan 140 – Jenneken weduwe van Jan Laureijns Jacops heeft verkocht aan Anthonis Janssen huis hof en erf maaar Anthonis heeft afstand gedaan van die koop [26.7.1644]

scan 140 –Jan Anthonis Voets heeft bekend dat hij op verzoek van Anthonis Janssen is gecompareerd ten huize van Jenneken weduwe van Jan Laureijns Jacops ivm een afrekening aan Jenneken ivm genoemd huis en hof nl. een bedrag van 424 gl. [30.8.1644]

scan 141 – Anthonis Hendrick Vuchts ivm de helft van een huis esthuis hof boomgaard en erf 8 lop. in de Putstege verkocht aan Corstiaen Delis van der Aa met last aan de rentmeester der domeinen [22.10.1644]
scan 142 – Jan zoon van Roef Jan Adriaens heeft verkocht Jan Jan Peeters land opt Oetelaer [z.d.]

scan 143 – Op heden 23 janauri 1637 hebben de erfgenamen van Reijnder Bouwens ‘mont tegen mont’ verkocht een akker 2 lop. onder tLutteleijndt, tot wijnkoop een ton bier, ten huize van de secretaris van Schijndel [23.1.1637]
scan 144 – Adraien Aerdt Pauwels , Jan Jan Joris vorster [23.1.1637]

scan 146 – Goijart Jan Laureinsen, Anthonis Janssen Creesten. Thomas Dircx [10.7.1644]

scan 147 – Alsulcke vonnisse als Delis Hendrick Laureijnssen op 21 februari 1626 heeft geobtineert tegen Dirck Jans van den Oetelaer voor schepenen van Schijndel waar is uitgesproken dat Dirck schuldig is van Delis een rente van 12 gl. te betalen aan Bartholomeus Geerincx, geappeleerd voor de Bossche schepenen op 6 april 1632 [4.1.1642]
scan 148 – Delis Henrick Laureijnssen heeft getransporteerd Geering Hendrick en Peeter zijn zonen en Jan Jacops man van Yda, Lenart Jacop Roelofs man van Catarina, Pauwels Cortsen man van Marijken dochter van Delis Henricx, , vonnis van 21 januari 1636, met in de marge een notitie dd. 19 november 1644 
scan 150 – blanco
scan 151 – 3 november 1644

scan 151 – Andries zoon van Roef Jan Adriaens heeft verkocht in erfmangeling aan Jan Jacops van Boxtel …….gaat niet verder 

scan 152 – blanco

scan 153 – Catarina dochter van Adriaen Ansems verwekt bij Jenneken ochter van Adriaen Jan Goossens, Claes Claessen man van Anneken, Matheus Jan Willems man van Marijken dochters van Adriaen & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. land onder den Borne in de Schel met last aan Hendrick van Liebergen, de H.Geesttafel te ’s-Hertogenbosch, land int Liessent [5.12.1644]

scan 155 – Catarina heeft verkocht Matheusd Jans Willems land opt Oetelaer, met last aan de Predikheren binnen Den Bosch [5.12.1644]

scan 157 – blanco

scan 158 – Willem Goijart Henricx weduwnaar van wijlen Aeltgen dochter van Willem Janssen heeft afstand gedaan van zijn tochrecht van 4 lop. land onder de Borne [2.1.1645]
scan 158 – Gijsbert Hendrick en Anneken kinderen van Willem Goijarts verwekt bij Metgen dochter van Willem Janssen, Henrick Jan Henricx man van Goijaertgen [dubieus] dochter van Willem & Metgen, Willem zoon van Willem Goijarts, Bossche schepenbrief dd. 20 juni 1639, hebben verkocht Dirck Peter Jan Gerits en Jan zijn broer land 4 lop. onder den Borne genoemd den Schuelacker, cijns aan de Heer van Helmont [2.1.1645]
scan 159 – Pauwels van Helmont mam van Mechtelt dochter van Cornelis Pennincx verwekt bij Marija dochter van Pauwels Wijnats van Resande heeft opgedragen Jochem Aert Jochems hooiland in de Liekendonck met in de marge een notitie dd. 23 januari 1651 [5.1.1645]

scan 160 – Dielis Hendrick Dielissen man van Anneken dochter van Jan Henricx Verhaigen heeft verkocht Adriaen Gerit Jans Verhaigen land onder de Borne bij de Deurwerderscamp [20.1.1644]

scan 161 – Anthonis Goijarts Blookmaker [dubieus] met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters met in de marge een notitie dd. 11 januari 1648 [23.1.1645]
scan 162 – Jan Embert en Dirck broers kinderen van Jan Willems van den Oetelaer verwekt bij Hendricxken dochter van Henricx van Dommelen. Amijs zoon van Jan Amijs van der Spanck man van Hendricxken dochter van Jan & Hendricxken, Willem zoon van wijlen Jan & Hendricxken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf opt Oetelaer, akker genoemd de Stockhoefve ter plaatse, met last aan de Predicheeren binnen Den Bosch, aan de rentmeester der domeinen int boek van Sint Michielsgestel, meer landerijen aldaar, land den Elis genoemd, met last aan Mr. Wouter Crillarts, de H.Geest van Den Bosch, land onder de Borne, cijns int boek van Middelrode, met in de marge een notitie dd. 12 oktober 1657, land genoemd Lijskensacker onder tLutteleijnd in de Straat, land in Marsmanshorck [31.1.1645]
scan 167 – Marten Willem Dircx te Dinther man van Anneken dochter van Dirck Aert Wouters heeft verkocht Aerdt zoon van Dirck Aert Wouters huis esthuis hof boomgaard en erf 10 lop. onder Delschot in de Larystraet, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan Catarina van den Broeck, cijns aan de Heer van Helmont [9.2.1645]
scan 168 – Wouter Jan Pennincx een rente opgedragen door Peeter Willems van Griensven, Bossche schepenbrief dd. 9 september 1608 welke is verkcoht aan Adriaen zoon van Aerdt Jans Geelincx [z.d.]

scan 169 – akte over twee akkers o.a. Dirck Peeters, Claes Claessen en Matheus Jans Willems, Jan Lemarts, Dielis Smit, met last aan de Predicheeren van Den Bosch [5.12.1644]

scan 170 – blanco

scan 171 – vervolg van 168 – [10.2.1645]

scan 171 – Jan zoon van Aerdt Jans Geelincx met betalingsgelofte aan Herman Hendrick Peeters uit land onder tLutteleijndt, Thonisken weduwe van wijlen Herman Henrick Peeters, verkoop aan Adriaen zoon van Aerdt Jans Geelincx en Philips Jan Philipsen man van Neesken dochter van Aert Jans [10.2.1645]
scan 172 – Jan Jans Gijsbert Cuijpers te Sint Michielsgestel heeft verkocht Adriaen Joris Dircx land, met in de marge een akte van vernadering, in de Broekstraat met in de marge een notitie dd. 24 maart 1646 [10.2.1645]

scan 173 – Adriaen Joris Dircx met betalingsgelofte aan Jan Jan Gijsberts met in de marge een notitie dd. 29 augustus 1653 [10.2.1645]

scan 174 – Dirck en Adriaen broers kinderen van Joris Dircx verwekt bij Marijken dochte rvan Adriaen Adriaens met scheiding en deling met o.a. huis hof de halve boomgaard en land in de Broekstraat, esthuis en halve hof en halve boomgaard en land ter plaatse, met last aan de erfgenamen van Henrick Voets tbv het St.Sebastiaensaltaar in de kerk van Schijndel [10.2.1645]
scan 176 – Jan zoon van Aerdt Jans Geelincx man van Arijken dochter van Anthonis Goijarts met betalingsgelofte aan Adriaen Aert Jans zijn broer met in de marge een notitie dd. 21 augustus 1652 uit land onder de Borne in de Schel, met last aant Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch [10.2.1645]

scan 178 – Laureijns zoon van Mercelis Laureijnssen verwekt bij Willemken dochter van Lenart van Roggel, Anthonis Jan creesten man van Marijken dochter van Mercelis & Willemken, Delis Henricx momboir over de twee kinderen van wijlen Bastiaen van Herpen verwekt bij Willemken dochter van Mercelis & Willemken, Henrick Roelof Rutten momboir over de twee kinderen wijlen Ruth zoon van Roelof Rutten verwekt bij Baetgen dochter van Mercelis & Willemken, Henrick Servaes Henricx huidige man van de vs. Baetgen weduwe van Rutten vs., Michiel zoon van wijlen Mercelis & Willemken, Thomas Gerits man van Mercelia dochter van Mercelis & Willemken met een scheiding en deling van goederen met o.a. land onder de Borne, met last aan de H.Geest van Schijndel, huis en land ter plaatse, esthuis met land ter plaatse, met last aan de rentmeester der domeinen, land ter plaatse met last aan de Heer van Helmont, land onder de Borne, met last aan de kinderen van Delis Corstiaens van der Aa, idem land onder de Borne bij de Deurwerderscamp, met last aan Willem Leunis te Boxtel [11.2.1645]
scan 181 – gedeeltelijke herhaling van 178 met dezelfde personen 

scan 185 – Aerdt Delis Spierincx heeft verkocht Jan Hendrick Adriaens de helft van land opte Stege [15.2.1645]

scan 186 – Marijken dochte rvan Delis Jan Spieincx en haar man Adriaen Henrick Ariens vernadert de goederen die haar broer Aerdt heeft verkocht aan Jan Hendrick Ariens met in de marge een notitie dd. november 1648 [16.2.1645]

scan 186 – Gijsbert en Willem broers kinderen van Gijsbert Cuijpers met dank aan aan Antonis Dirck Stevens, Peeter Franssen en Wouter Sebastiaen Jans momboiren voor de administratie [21.2.1645]

scan 187 – Schepenen Jan Antonis Voets en Hendrick Verhaigen verklaren die op verzoek van Jan Henrick Jans zijn gecompareerd op een stuk land dat in koop is verkregen tegen Henrick Janssen van Erp gelegen naast het erf van Jan Hugo en daar via een oculaire inspectie hebben gezien dat op het erf van Jan Henricx een grote wal lag waarvan d egrond kwam uit de sloot naast het erf van Jan Hugo [28.5.1645]
EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER
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het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen

scan 1 – Henrick Jan Jans Bevers man van Marijken, Joris Daem Jorissen, heeft verkocht Michiel zoon van Corstiaen van Heesch zijn zwager schuur esthuis hof boomgaard etc. 10 lop. in de Broekstraat met last aan Huijbert van Hengel rentmeester, aan het Convent van den Eijckendonck, aan de kerk van Den Dungen, 14 st. voor een brandend licht voor het St.Anthonis altaar en voor St.Anna in de kerk van Gemonde, aan de rentmeester der domeinen, grondcijns aan de Heer van Boxtel, aan de pastorije van Gemonde met in de marge een notitie dd. 22 november 1660 en verkoop van land in de Cuijlen dd. 16 november 1643 [1.3.1645]
scan 3 – Matijs zoon van Jan Matijs van der Haigen  en Embert Lambert Schoenmakers momboiren over de minderjarige kinderen van Marijken dochter van Jan Daem Jorissen land int Hermaelen, Herman Adriaen Hermans, Jan Lucas Hellincx, hebben goederen verkocht aan Dirck Janssen de vader van de onmondige kinderen [1.3.1645]
scan 4 - Dirck Jan Jans Bevers heeft aan Lambert zoon van Embert Lambert Schoenmakers land int Hermaelen met last aan Wouter Jan Pennincx [6.3.1645]

scan 5 – Anthonia nagelaten weduwe wijlen Jan Peeter Reijnders doet afstand van haar tochtrecht haar als langstlevende competerende tbv Peeter Janssen haar zoon [11.3.1645]

scan 6 – Hendrick Roelof Rutten met betalingsgelofte aan Mr. Matijs van Meerhoudt [schoolmeester] [23.3.1645]

scan 6 – Daniel Wouter Pennincx met betalingsgelofte aan Hendrick Roelof Rutten [23.3.1645]

scan 6 – Arnolda weduwe van wijlen Willem Hendrick gerits heeft afstand gedaan van haar tochtrecht tbv Jan haar zoon [23.3.1645]

scan 7 – Jan zoon van Willem Henrick Gerits heeft verkocht Arnolda weduwe wijlen Willem Henrick Gerits het erfrecht dat hem na de dood van zijn moeder zou competeren – zie verder ook scan 8 [30.3.1645]
scan 8 – Gerardt Jan Herberts weuwe van wijlen Heijlken dochter van Jan van den Auwenhuijs, testament dd. 4 mei 1635, kamp hooiland onder Delschot in Reijndershoefve met cijns aan de Heer van Helmont [1.4.1645]
scan 9 – Lenart Adriaen Jacops man van Catarina dochter van wijlen Mercelis van de Merendonck heeft verkocht Hendrick Martens, land aent Holder, met last aan Thomas in de Visbanck [in ‘sBosch ?] , met in de marge een notitie dd. 22 december 1645 en 4 maart 1648 [3.4.1645]

scan 10 – Claes en Marijken kinderen van Jan Claes Daniels van der Aa verwekt bij Marijken dochter van Rut Jan Rutten, Amijs Jans Aerdts van der Haigen vederlijke voogd van Anneken en Jenneken zijn kinderen verwekt bij Heijlken ook dochter van Jan & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis schuur schop esthuis hof boomgaard en erffenisse 4 lop. onder het Wijbosch opten Dijck, idem land ter plaatse, met last aan Hendrick Corst Anthonissen, idem land ter plaatse, land onder tLutteleijndt, grontchijns op St. Martensdach int boeck van de Schrijvershoef aan Jan zoon van Willem Matijs van Heretum, met in de marge een notitie dd. 7 juni 1650, land 5 lop. in de Berisacker, land in de Hoef, land over het Wijboschbroeck, huis en varkenskooi met land onder de Borne, met last aan de Guldebroeders van de h.maagd en martelares St.Catarina en den ridder Sint Joris, aan het Convent van de Ssuteren achter de Tolbrugge, cijns in twee texten int boeck van Helmont. groesland onder tLutteleijndt in de Elssecampen, met cijns int boeck van de Schrijvershoef [7.2.1646]

scan 14 – Gering Delis Henricx man van Catarina weduwe van wijlen Joost Willems van den Oetelaer heeft afstand gedaan van tochtrecht op land onder Wijbosch over het Broeck tbv Jan Corst van Heesch man van Joostken dochte rvan Joost Willems & Catarina [1.4.1645]

scan 15 – Gering Delis Henricx en Catarina zijn vrouw dochter van Henricx de Junger nagelaten weduwe van Joost Willems van den Oetelaer en heeft verkocht Jan Corsten van Heesch man van Joistien, land in den Erdenborch, cijns aan de Heer van Heeswijk int boeck van Middelroij en Jan verkoopt aan Hendrick Hendricx Clomp, land in de Vogelsanck; verkocht land aan Andries Arien Jan Willems land in den Erdenborch [1.4.1645]
scan 17 – Gering en Gerardt broers kinderen van Hendrick Gering Hendricx verwekt bij Marijken dochter van Gevert de Mulder, Hendrick zoon van Dielis….Jan Peeters man van Lijsken, Gerardt Willems van de Ven man van Grietgen resp. dochters van Hendrick Gerincx & Marijken, met scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land 4 lop. onder Delschot, diverse landerijen  in de Liekendonck, uiteraard met vermelding van alle belendingen, cijns aan de Heer van Helmont, land in de Hautert [7.4.1645]
scan 20 – Peeter zoon van wijlen Matijs Willems van Herethum man van Jenneken, Anthonis Adriaen Smits man van Margriet  dochters van Willem Emont Janssen Bontwerckers verwekt bij Catarina dochter van gering Meusse van Hauthum met een scheding en deling met o.a. huis esthuis schuur hof boomgaard etc. onder tWijbosch, met last aan de H.Geest in Schijndel, aan het Convent van de Susteren achter de Tolbrugge, aan den vicarius te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, land opte Stelbraeck, over het Broeck, last aan de rentmeester der domeinen, land in Eerde, land onder tLutteleijndt aen de Heijde, land opte Stege geneomt de Seriscamp, last aent Capittel van St.Jan, cijns aan Heer van Heeswijk int boeck van Middelroij, land in den Erdenborch, land in de Beemde [11.4.1645]
scan 23 – Anneken dochter wijlen Goijert Corstiaenas weduwe van wijlen Jaspert Lamert Jaspers  met Peeter Adriaen Peeters haar huidige man , testament van haar 1e man, heeft getransporteerd Jan Jaspers haar zoon land onder tLutteleijnde omtrent de kerk [7.4.1645]

scan 24 – Jan zoon van Goossen Jan Goossens heeft verkocht aan Gijbert en Lenart broers kinderen van Jan Lenarts land onder Delschot in den Boogart [24.4.1645]
scan 25 – Gijsbert en Lenart broers kinderen van Jan Lenarts met betalingsgelofte aan Jan Goossen Jans van de Wou uit het genoemde stuk land [23.4.1645]

scan 25 – Grietgen weduwe wijlen Dirck Jan Peeters dochter van Rombout Lamberts vernadert de bomen door Jan Marten Adriaens en Jan Corst Martens gekocht van Jenneken en Catarina dochters van Wilem Embert Jans [26.4.1645]

scan 26 – Jan zoon van wijlen Willem Hendrick Gerits verwekt bij Arnolda dochter van Aerdt Reijnders momboir over Willem zijn minderjarige zoon verwekt bij Arijken zijn vrouw dochter van Dirck Willems van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Arnolda zijn moeder uit huis ersthuis hof boomgaard en erf etc. 13 lop. onder de Borne met in de marge een notitie dd. 15 november 1691, met grondcijns aan de Heer van Boxtel en aan de Heer van Helmont met in de marge een notitie dd. 24 juni 1697 [8.5.1645]
scan 28 – Niclaes van Griensven secretaris der heerlijkheid Schijndel behoorlijk geautoriseerd ten einde hij Hendrick Joris Peters innocente met sijnen middelen noch hebbende voor eenen penninck sijnen leven lanck oft jaerlijcx inden cost dranck vuer licht wassinge ende vringinge (?) om onderhouden ende gealimenteert te worden te moghe bestellen tsij aen des selfs naeste vrienden ofte aan den H.Geest in deser heerlicheijt Schijndel ende ten effecte van dien bij de selve appostille mede geauthoriseert sijnde sijne resteerende erffelijcke goederen daer voor te mogen vercoopen ende den coop daer inne te vesten ende de selve goederen op te dragen nae behoiren, soo hebbe ick den voors. Hendrick Joris Peeters innocente vuyt crachte der selver authorisatie bestelt ten huijse van Anthonis Mijssen van der Spanck sijnen neve om bij hem jaerlijcx in cost dranck vuer licht wassinge ende vringinge (?) onderhouden te worden ende dat voor de summe van veertich gulden voor den jare vervallende 1646 ende voor den jaeren vervallende 1647 1648 1649 ende 1650 elck jaer ter summe van vijfentsestich gulden jaerlijcx – Gelovende aen hem de voors. summe jaerlijcx te voldoen op te leggen ende te betaelen ofte tot betaelinge van dien vuyt sijne erfgoederen jaerlijcx eene  erffelijcke renthe te vesten – actum [8.5.1645]
scan 30 – Jan zoon van Roef Jan Adriaens heeft verkocht aan Andries zoon van Roef Janssen zijn broer een huis hof boomgaard en erf 4 lop. in de Broekstraat en een houtbosje aldaar en groesland, met last aan Nyclaes van Nijhof als rentmeester , aan de H.Geest binnen ’s-Hertogenbosch [8.5.1645]
scan 31 – Dirck Willems van Herethum heeft gehuurd van Adriaen Aertt Pauwels huis hof erf in den Bogart [10.6.1645]

scan 32 – Dirck Cornelis Dircx met betalingsgelofte aan Catarina vrouw van Thomas Dircx een rente uit huis hof en erf onder tLutteleijndt aen de Heijde met in de marge een notitie dd. 29 maart 1648, met cijns int boeck van de Schrijvershoef aan de kinderen van Willem Tijs van Heretum en een kan wijn aan de kerk van Schijndel [16.6.1645]
scan 33 – Ansem en Adriaen broers kinderen van Dirck Aert Dielis hebben verkocht Thomas Dirck Aert Dielis land int Hermaelen  met last aan de Predicheeren van Den Bosch [16.6.1645]
scan 34 – Pauwels zoon van Hendrick Pauwels en Jenneken zijn zuster met betalingsgelofte aan de erfgenamen van Hermen Henrick Peeters ten erfrechte en Anthonisken de weduwe ter tochte een rente uit land onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 29 april 1658, met cijns aan de rentmeester van Helmont [17.6.1645]

scan 35 – Metgen dochter van Aert Pauwels met betalingsgelofte aan de erfgenamen van Herman Henrick Peeters en diens weduwe Anthonisken een rente uit 6 lop. land onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 24 juni 1647, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont [17.6.1645]

scan 36 – Aerdt zoon van Roelof Jan Lenarts, Hendrick zoon van Jan Lenarts en Jan Goijart Jans momboir over Marijken minderjarige dochter van Roelof verwekt bij Anneken dochter van Aerdt Anthonis en d evoors. Hendrick en Jacop Willems vorster te Geffen momboiren over Jan minderjarige zoon van wijlen Roelof voors. verwekt bij Marijken dochter van Willem Jacops, hebben verkocht land aan Lambert Sijmons van der Haigen en Willem Gerits wever, maar het schaarhout gereserveerd voor de weduwe van Jan Lenarts, opt Oetelaer, met last aan Mr. Wouter Crillarts tbv de beneficiaten van de Sint Jan binnen Den Bosch, aan N.Ketgens binnen Den Bosch als rentmeester, de H.Geest te Schijndel [17.6.1645]
scan 38 – Jan zoon van Gerardt Jan Lamberts met betalingsgelofte aan lambert Sijmons van der Haigen een rente uit land onder tWijbosch ter plaetse genoemd over den Hecken hangende tusschen de gemeijnt respective van Schijndel ende Veghel neffens de erfve Heer Adamsgasthuijs, schepenbrief dd. 15 december 1615, verkocht aan Lucas Jan Lucas dd. 16 december 1620 en daarna wederom aan Jembert Henricx van de Verdonck man van Sophia dochter van Lucas Jans en weer verkocht aan Jan Henricx Voets [17.6.1645]
scan 39 – Dirck en Jan broers kinderen van Gerit Dircx van Uden verwekt bij Marijken dochter van Jan Henricx Verhaigen met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis schuur hof boomgaard en erf 8 lop. onder tLutteleijndt, land aldaar [6.7.1645]
scan 41 – Anneken weduwe wijlen Jasper Lambert Jaspers heeft getransporteerd aan Jan haar zoon land onder Schijndel [13.7.1645]

scan 41 – Hendrick Herman Hoogerssen man van Lambertgen dochter van Jaspert Lambertssen verwekt bij Anneken dochter van Goijart Corstiaens heeft verkocht Goijart Jasper Lamberts land aen de Cloisterpat tegenwoordig gebruikt wordende door Peeter Adriaen Peeters weduwnaar van wijlen Anneken weduwe van Jaspert Lamberts [13.7.1645]
scan 42 – Goijart en Jan broers kinderen van Jaspert Lamberts Jaspers verwekt bij Anneken dochter van Goijaert Corstiaens ctie en transport hebbende van Hendrik Herman Hoogerssen  man van Lambertgen dochter van Jaspert Lamberts en Anneken vs. vrouw van Adriaen Janssen ingezeten borger en naebuer der stadt Helmont, Maijken dochter van Huijbert Andries Huijberts en zijn vrouw Catarina dochter van Jaspert & Anneken, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard hof en land onder tLutteleijndt omtrent de kerk met in de marge een notitie dd. 28 oktober 1648, diverse landerijen ter plaatse, met in de marge een notitie dd. 28 augustus 1647, een ½ vat raapzaad aan de kerk van Schijndel [13.7.1645]
scan 45 – Reijnder Peeter Henrick Huijberts heeft verkocht Jacopsken weduwe van wijlen Hendrick van Dijck land opte Witacker met last aan de Block van de Merckt binnen Den Bosch met in de marge een notitie dd. 3 januari 1647 [17.7.1645]
scan 46 – Philips Janssen Philips van Emichovel met betalingsgelofte aan Herman Hendrick Peeters met daarop volgend een notitie dd. 23 september 1660 

scan 48 – Aerdt Peeterssen woonachtig in de Broekstraat met betalingsgelofte aan Goijaert Jaspert Lamberts [26.8.1645]
scan 48 – Jan zoon Bartholomeus Gijsberts en Neesken weduwe Delis Jan Delis en de kinderen van Gijsbert Bartholomeus Bartholomeus , Jan Dielis Cuijlers en de kinderen Adriaen Corsten smit [1.9.1645]

scan 48 – Laureijns zoon van Jan Laureijnssen verwekt bij Stouken dochter van Goijaert Corstiaens, Aerdt Bouwen Gerits man van Catarina  dochter van Jan & Stouken, Jan en Aerdt broers kinderen van Goijart Jan Laureijnssen verwekt bij IJda dochter van Aerdt Anthonis mede voor hun zussen Arijken en IJda, Jan Anthonis Peeters van den Dungen man van Heijlken dochter van Willem Roelofs verwekt bij Marijken dochter van Jan & Stouken, Jan zoon van Jan Martens verwekt bij Stouken zijn gewezen huisvrouw momboir over Roelof en Jan broers kinderen van Willem Roelofs & Marijken, met een scheiding en deling met o.a. land onder de Borne, meerdere stukken land in den Broexendijck, met in de marge een notitie dd. 20 februari 1646, land in de Broekstraat, met last aan het Kapittel van St. Jan te ‘sBosch, aan Anthonis Mijssen van der Spanck, met in de marge een notitie dd. 26 februari 1653, cijns aan de rentmeester der domeinen [11.9.1645]

scan 51 – Ottho zoon van Anthonis Servaes Schoenmakers, heeft verkocht land onder tWijbosch aan Neesken weduwe Delis Jan Delis, met last aan de Predicheeren te ‘sBosch [13.9.1645]

scan 52 – Jan Adriaen Peeters met betalingsgelofte aan Anthonisken dochter van Jacop Swits Jacops van een rente an een stuk lant onder tLutteleijndt int Hasenbroeck [10.10.1645]
scan 53 – Jacob Diricx van den Oetelaer heeft verkocht land genaamd het Eeusel onder Delschot in koop verkregen tegen Goijart zoon van Joris Wijnant van Bernagie en verkocht aan Anneken zijn zuster [21.10.1645]

scan 55 – blanco

scan 56 – eris een akkoord beraamd tussen Daniel Wouter Pennincx  ten huize van zijn vader met consent van hem zich ook fort en sterk makende voor Cornelis zijn broer  verwekt bij Marija dochter van Pauwels Wijnants van Resande en voor de minderjarige kinderen van wijlen Jan zijn broer verwekt bij Marija dochter van Aerdt Jans van Helmont aan de ene kant en Jenneken d evrouw van Wouter Jans Pennincx dochte rvan Hendrick Spierincx over het voldoen van een bedrag van 600 gl., idem over een akker in de Buender gekocht van Hendrick Servaessen, verwijzing naar een Schijndelse schepenbrief dd. 31 maart 1639, alles in het bijzijn van Jennekens neef Ruth Corstiaen Spierincx met vervolg op scan 57 met hooiland de Pijpsack te Empel, met in de marge een notitie dd, 9 februari 1646 [16.11.1645 en 21.11.1645]

scan 58 – Daniel zoon van Wouter Jans Pennincx verwekt bij Mechtelt dochter van Daniel van Esch, Hendrick zoon van wijlen Aerdt Jans van Helmont secretaris binnen de heerlijkheid Heeswijk & Dinther man van Barbara dochter van Cornelis zoon van Wouter Jan Pennincx verwekt bij Marija dochter van Pauwels Wijnants van Resande, Pauwels zoon van Cornelis & Marija , Pauwels zoon van wijlen Aerdt Jans van Helmont man van Mechtelt dochter van Cornelis & Marija, Pauwels Wijnants van Resande, Dirck Dircx van Kessel en Dirck Jan Pennincx momboiren over Jenneken en Elisabeth minderjarige dochters van wijlen Corne,is Pennincx en Marija, Walraven Jans en Jacop Jan Pennincx momboiren over Jan en Mechtelt beiden minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Wouter Jans Pennincx verwekt bij Marija dochter van Aerdt Jans van Helmont met een scheiding en deling met o.a. aan Daniel huis esthuis brouwhuis brouwgetouw hoff boomgaard met landerijen 14 lop. onder Delschot opte Voirt, land de Heijbraeck, met in de marge een notitie dd. 21 april 1649, met zijns aan de rentmeester der domeinen, land den Donckacker te Sint Oedenrode, land aldaar den Ouden Hoff, den Verlooren Cost te Sint Oedenrode, met in de marge een notitie met een opsomming van diverse lasten, land te Sint Oedenrode het Heusdencampken, akker met schuur onder Delschot opte Voirt, met in de marge extra notities z.d., land onder Wijbosch opte Pecstucken, de ½ van het Moer- oft Cluijtvelt onder Erp, met in de amrge extra notities, land onder Delschot in de Bacxhoefve, huis esthuis schop boomgaard etc. en het Mortelveldeken te Ollant, huis hof metten dijk etc. onder de Borne, hopland opte Schoot, land onder tLutteleijndt in de Buender, land de Puthorst onder Wijbosch, met in de marge extra notities, met last aan het Convent van den Eijckendonck, nog een stuk land te Ollant, 
met vervolg op scan 67 en 68 ! – het geheel wordt ondderbroken op scan 65 met een aparte memorie i.v.m. het brouwhuis op de Voort 
scan 68 – Peeter Janssen van der Meulen  die bekent gehad te hebben een obligatie van 20 rijksdaalders op Reijnier Boormans man van Heijlken dochter van Jan van Lieshoudt  en heeft rijksdaalders ontvangen uit handen van Jan zoon van Jan van Lieshoudt [20.12.1645]
scan 68 – Lambert Sijmons van der Haigen en Adriaen Aerdt Jans van den Borne na dagement aan handen van de schout de momboirseeed afgelegd over Willem onnosel en simpel zoon van Jan Jan Geelincx en te zorgen voor een goede administratie [2.1.1646]

scan 69 – Jenneken dochter van Jan Jans Geelincx van den Borne en zijn vrouw Heijlken dochter van Marten Aerts, Dirck Peeter Jan Gerits man van Marijken, Jan Gerit Coppen man van Anneken resp. dochters van Jan & Heijlken, Lambert Sijmons van der Haigen en Adriaen Aerdt Jans Geelincx momboiren van Willem zoon van Jan & Heijlken onnosel en simpel. Aelbert van Bruegel en Arnoudt van Bruegel, scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 6 lop. onder de Borne aen den Schutsboom, met nabuurcijns te Sint Oedenrode, aan Peeter de Louwe rentmeester te ‘sBosch, aan de H.Geest te Schijndel, land ter plaatse, hooiland in de Wijdonck, cijns aan de Heer van Boxtel, onderhoud van Willem in montcost dranck kleederen lijnen ende wullen, nog 8 lop. en 4 lop. land ter plaatse, cijns aan de Heer van Helmont, land in de Liekendonck, Aeltgen weduwe Sander Dircx, Jenneken weduwe van Lambert Jan Ariens, Dirck Peeters, Marten zoon van Jan Geelincx, Willem Henrick Everts, Mercelia weduwe van Thomas Gerits, Adriaen Anthnis Corsten, drie stukken land in de Schilt, aan Brants Vrouwengasthuijs binnen Den Bosch in de Peperstraet, eenen man in de Drie De Locken [dubieus], land in de Wijdonck, land aen de Schutsboom, met last aan de Kerk van Den Dungen, aan de naburen van Schijndel, int hoenderboeck van de rentmeester der domeinen, land onder tWijbosch opte Berch, land onder Delschot in de Liekendonck [2.1.1646]

scan 74 – Peeter Jans Verweteringe heeft het borgemeesterschap aangenomen van het Lutteleijndt voor het jaar 1646 in naam van Jan en Hugo kinderen van jan Henricx van Gerwen [10.1.1646]

scan 75 – Aeltgen weduwe van Sander Dirck Sanders doet afstand van haar tochtrecht op huis hof en erf onder de Borne en landerijen elders [2.1.1646] – zie ook scan 77

scan 77 – Gerit Wilbort Dirck en Lambert broers kinderen van wijlen Sander Dirck Sanders verwekt bij Aeltgen dochter van Gerit van den Acker met in naam van Marijken en Marijken mitsgaders Aeltgen hun mondige zuster met betalingsgelofte aan Dirck Dircx van Kessel en Jan Hendrick Voets tegenwoordig kerkmeesters te Schijndel ten behoeve van de kerk aldaar een cijns of rente van 5 Carolusguldens uit huis schuur esthuis hof boomgaard erf en land onder de Borne, met last aan de Tafel van de H.Geest, aan Willem ‘onnosel sone’ van Jan Jan Geelincx, aan Adriaen Aerdt Pauwels, aan de Heer van Helmont [18.1.1646]
scan 79 – Aerdt Bouwens en Jan Jan Martens als ook Adriaen Dirck Aert Dielis en Laureijns Jan Laureijnsen hebben aan handen van de schout van Schijndel de momboirseed afgelegd voor Aert en Jan als momboiren over Roelof Jan en Arijken kinderen van Willem Roelofs verwekt bij Merijken dochter van Jan Laureijnsen en Adriaen en Laureijns over IJken minderjarige dochter van Goijart Jans verwekt bij Metgen dochter van Adriaen Dircx en zullen zorgen voor een goede administratie [19.1.1646]
scan 79 – Jan Goijart Janssen met betalingsgelofte aan Jenneken dochter van Jan Jans Geelincx een rente met in de marge een notitie dd. 30 januari 1681 uit land onder Wijbosch in Pastoirstiende en land in de Beemde [31.1.1646]

scan 82 – Lijsken wedue van Corstaien Elias van de Laerschot en Hendrik haar zoon hebben ontvangen van de weduwe van Lucas Henrick Aerdts [10.2.1646]

scan 82 – Jenneken weduwe van wijlen Jan Laureijns Jacops met assistentie raad en advies van de schout van Schijndel Niclaes van Griensven , testament van 28 november 1641, heeft verkocht Peeter Jacop Jacops en Catarina zijn vrouw dochter Henrick Verschuijl , huis hof hopland  onder tLutteleijndt [13.2.1646]
scan 83 – Jan en Aerdt broers kinderen van wijlen Goijart Jan Laureijnsen, Jan Goijart Jans en Laureijns Jan Laureijnsen momboiren van Arijken minderjarige dochter  van Goijart verwekt bij Metgen dochter van Adriaen Dircx, Jan Anthonis man van Heijlken dochter van Willem Roelofs verwekt bij Marijken dochter Jan Laureijnss., Aert Bouwens en Jan Jan Martens momboiren over Jan en Roelof minderjarige kinderen van Willem & Marijken, . hebben verkocht Daniel Delis van der Aa land onder de Borne, twee stukken land int Liessent, verkocht aan Adriaen Aerdt Janssen Geelincx [20.2.1646 en 21.2.1646]

scan 85 – Laureijns Jan Laureijnss. met betalingsgelofte aan Adriaen Aerdt Jans Geelincx van een rente uit huis en land onder den Borne verkocht aan Daniel Delis van der Aa [21.2.1645]
scan 86 – Delis Henrick Jan Eijmberts met betalingsgelofte aan Jenneken dochter Jan Jans Geelincx een rente van 5 gl. uit huis hof en erf int Hermaelen met last aan de Catuijsers van Den Bosch [21.2.1646]

scan 87 – Hendrick Delis Henricx momboir over Marten minderjarige zoon van wijlen Corstiaen Henricx van Herpen verwekt bij Willemken dochter van Mercelis Laureijnss., heeft verkocht Laureijns Mercelis Laureijnssen, huis hof en land onder de Borne en huis hof en erf opt Oetelaer, met last aan Peeter Lodewijcx, aan Jan Martens binnen Den Bosch, aan de rentmeester der domeinen, cijns aan de Heer van Helmont, aan de H.Geest van Den Bosch [23.2.1646]
scan 89 – Jan Adriaen Adriaens man van Anneken dochter van Emont Jan Emonts verwekt bij Gloria dochter van Pauwels Rijckarts, hebben verkocht aan de kinderen van Emont Janssen nl. Metgen Jenneken ende Adriaen Jan Emonts en Adriaen Pauwels Rijckarts momboir over Emont ende Peeterken land en half huis in de Hautert [28.2.1646]
scan 90 – Heijlken nagelaten weduwe van Jan Dirck Sanders doet afstand van haar tochtrecht op 5 lop. land onder Delschot tbv haar kinderen [5.3.1646]

scan 91 – Jan Dirck Rombouts man van zaliger Marijken dochter van Ruth Lamberts heeft verkocht aan de kinderen en erfgenamen van wijlen Willem Gijsberts van den Boogart en Yda zijn vrouw land onder tWijbosch, met last van een ½ vat rogge aan de Vier Biddende Orden [5.3.1646]

scan 92 – Jan zoon van Jan Dirck Rombouts vernadert land dat is verkocht aan de kinderen en erfgenamen van wijlen Willem Gijsberts van den Boogart [5.3.1646]
scan 92 – Mercelia weduwe van wijlen Thomas Gerits van den Acker met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters [9.3.1646]

scan 93 – Gijsbert en Jan broers, Emerentiana hun zuster, Claes jan Aertsen man van Jenneken, Jochem Henrick Boogarts man van Marijken kinderen van wijlen Willem Gijsberts van den Boogart verwekt bij Yda dochter van Jan Huijberts Verhaigen, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard esthuis schuur en erf 5 lop. onder tWijbosch aent Broeck, met last aan de Tafel van de H.Geest binnen Den Bosch, cijns aan de domeijnen van Brabant, land ter plaatse vs., aan de gemeijnte van Schijndel genoemd het Cleijn Broecxken, land opte Witacker, land onder Delschot, hooiland onder Rosmalen, land den Hoogenacker onder Dinther, land den Geerendonck aldaar, schaapskooi hof boomgaard en land onder tWijbosch omtrent het Wijboschbroeck, cijns aan de Heer van Helmont, land opt Rullen, met last aan de Kerk van St.Oda te Sint Oedenrode, land opte Witacker, land onder den Borne inden Broexendijck bij het erf van het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch – wordt afgebroken op scan 96

scan 97 – geheel ander handschrift met de verdeling van lot 1-5 zonder datum

scan 98 – herhaling van laatste stuk van de akte vn scan 93

scan 99 – totaal ander handschrift – Pauwels zoon van wijlen Cornelis Wouter Pennincx  en Maria zijn vrouw dochter van wijlen Pauwels Wijnants van Rosan [ook: Resande] , Hendrick Aertsen van Helmont secretaris te Heeswijk & Dinther man van Barbara, Pauwels Aertsen van Helmont man van Mechtelt zijn vrouw, Pauwels Wijnats van Resande en Dirck Dircx van Kessel en Dirck Jan Pennincx momboiren van Jenneken en Elisabeth minderjarige dochters van wijlen Cornelis & Maria, met een scheiding en deling van goederen nagelaten door wijlen Wouter Jan Pennincx gepasseerd 21 november 1645  …. sluit grotendeels aan bij scan 58 [12.12.1645]
scan 105 – blanco

scan 106 – blanco 

scan 107 – sluit aan op de akte bij scan 93 die op scan 96 is afgebroken – aan de vicarije van Schijndel, hooiland onder tWijbosch, last aan de H.Geest binnen Den Bosch, aan de domeinen van Brabant, land genoemd de Laeck onder Delschot, met last aan Aerdt zoon van Adriaen Meussen met in de marge een notitie van 3 juni 1664, huis hof boomgaard en erf onder tWijbosch aen het Kleijn Broecxken en de Hardecamp, last aan de vicarije van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, stukken land in de Hulsebraeck, land in Leunenhoefve, last aan de St.Anthoniscapelle int Wijbosch, aan het St.Catharina-altaar te Nuland, den Hoogenacker onder Dinther, land in de Geerendonck aldaar, land onder Wijbosch over het Kleijn Broecxken, last aan de Vier Biddende Orden, land in de Loosbraeck, nabuurcijns te Schijndel, land aan de Moortscuijl, last aan de Capelle van St.Anthonis int Wijbosch, eikenhout voor de huijsinge in de Hardecamp, idem Jan Ruttencamp in den Erdenborch bij het erf de Kerckeweijde van Heeswijck, met last aan de pastoor of custer te Dinther, nog meer land onder tWijbosch, land onder de Borne int Voorvelt, den gemeijnen wech genoemt den Groenenwech, land int Apelteren, land in de Marsmanshorck bij het erf van het Convent der Predicheeren binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Heeswijk, de ½ van huis esthuis metten Schueracker hof boomgaard etc. te Dinther [14.3.1646]
scan 113 – Jacop Adriaen Smits met betalingsgelofte aan Anthonis Arien Smits zijn broer van een rente uit land in de Hautert [14.3.1646]
scan 114 – Peeter en Jan broers zonen van wijlen Jan Peeters van der Meulen verwekt bij Anthonia dochter van Dirck Roelofs, Jan en Peeter broers zonen van wijlen Dirck zoon van Jan Peeters en Antonia en met hem Roelof Henrick Dircx momboir over Lambert en Jenneken minderjarige kidneren van Dirck vs., Henrick Roelen Rutten vader en voogd over zijn kinderen verwekt bij Anneken dochte rvan Jan & Antonia, en met hen Dirck Henrick Dircx momboir van d ekinderen van Henrick & Anneken, mitsgaders Anthonis Adriaen Corsten en Matijs Peeter Wouters momboiren van de twee minderjarige kinderen van wijlen Willem zoon van Jan Peeters en Antonia nl. Corstiaen en Jenneken verwekt bij Luijtgen dochter van Adriaen Corsten, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard schuur en landerijen 2 lop. onder tWijbosch, met cijns aan de Heer van Helmont, hooiland aldaar, onderpanden en land in den Weu gelegen, land opte Witacker aent Hooch Hecken, land opt Habraecken, met last aan het Kapittel van Sint Jan, aan de Susteren of Swesteren binnen Den Bosch, land opte Stelbraeck, nabuurcijns te Schijndel, met in de marge een notitie dd. 11 juni 1652 [15.3.1646]
scan 118 – eerste deel hoort bij de vorige akte.
scan 118 – Jenneken dochter van Jan Jan Willems van der Haigen vernadert een stuk land dat Peeterken dochter van Jan Peeter Schijmans heeft verkocht aan Embert Jan Emberts met in de marge een notitie dd. 12 maart 1647 en 23 juni 1654 [19.3.1646]

scan 119 – Embert zoon van Embert Willems van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Dielis Henrick Smits van een rente uit land opt Oetelaer [21.3.1646]

scan 120 – Jan zoon van Jan Seberts verwekt bij Lijsken dochter van Gijsbert van den Boogart, Dielis Hendrick Smits man van Marijken dochter van Jan Seberts & Lijsken, Gijsbert en Willem broers kinderen van wijlen Jan zoon van Hendrick Willems van Herethum  verwekt bij Metgen dochter van Jan Seberts & Lijsken, met een scheiding en deling met o.a. huis schuur schop esthuis hof boomgaard en erf 10 lop. onder tLutteleijndt, met last aan het Kapittel van de Sint Jan binnen Den Bosch, aan Heer Emerick binnen den Bosch tbv het Sint Agatha-altaar in de Sint Jan, aan de pastoor van Orthen, aan de Heer van Helmont, land ter plaatse, cijns int boeck van de Schrijvershoef, land in de Putstege, land int Hermaelen, land in Elde, land onder Den Dungen, huis esthuis schuur en erf onder de Borne, met last aent Clooster van Heusden, aan de Formerije van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, aan Heer Gerit Kemp, cijns aan de Heer van Helmont, aan de rentmeester der domeinen, nog een stuk land in de Putstege, land in de Schrijvershoef, cijns int boeck van de Schrijvershoef aan Jan zoon van Willem van Herethum, nog een stuk land int Hermaelen, land het Smaelcampken onder Den Dungen, nog een stuk land onder tLutteleijnde, met last aan de Cathuijsers, hooiland onder tWijbosch in de Rietbeemd [21.3.1646]
scan 126 – Mr. Gerardt Daniels van Roij te Best onder de heerlijkheid Oirschot beknt ontvangen te hebben uit handen van Dirck Dircx van Kessel en Jan Hendrick Voets kerkmeesters te Schijndel een som van 35 gl. op basis van een akkoord tussen Mr. Gerardt en de kerkmeesters i.v.m. het repareren van het uregewerck binnen Schijndel  [vgl. uurwerk] en wat hij beloofd heeft de komende 8 jaren te onderhouden; mocht hij ziek zijn dan zal men enige patiëntie moeten hebben tot hij weer komen kan [28.3.1646]
scan 127 – Aerdt en Jan broers kinderen van Goijart Jan Laureijns verwekt bij IJken dochter van Aerdt Anthonis , Laureijns Jan Laureijnssen en Goijart Adriaen Aerts momboiren over Arijken minderjarige dochter van wijlen Goijart Jans & IJken, met een scheding en deling met o.a. huis hof en land onder Delschot inden Boogart, met last aan de Scholaster te Sint Oedenrode, stukken land ter plaatse, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan Hendrick Jan Hermans, aan Herman Soomers als rentmeester [5.4.1646]
scan 129 – Aerdt zoon van Jan Aerts snijder met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters van een rente uit huis en landerijen onder tLutteleijndt, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan drie blocken binnen Den Bosch aen de Merckt, aan de H.Geest in Schijndel, met in de marge een notitie dd. 9 maart 1684 [6.4.1646]

scan 130 – Adriaen zoon van Pauwels Rijckarts en Adriaen Jan Emonts momboiren van Metgen Jenneken Peeterken en Emontgen zussen kinderen van wijlen Emont Janssen en verwekt bij Gloria dochter van Pauwels Rijckarts met betalingsgelofte aan Walraven Jans en Jacop Jan Pennincx momboiren van de twee minderjarige kinderen van Jan zoon van Wouter Jans Pennincx, uit land onder Delschot in de Hautert [7.4.1646]
scan 131 – Lijsken weduwe van wijlen Willem Gerit Henrick Goossens huidige huisvrouw van Peeter Adriaens van der Loo heeft afstand gedaan van haar tochtrecht van een kamp land in de Schilt  bij de Deurwerderscamp [9.4.1646]
scan 132 – Peeter Gerit Henrick Goossens transporteert aan Peeter Adriaens van der Loo het genoemde stuk hooiland met in de marge een notitie dd. 15 december 1646 en 17 juni 1647, de schout in Schijndel Niclaes van Griensven [9.4.1646]
scan 133 – Jenneken dochter van Joist Jan Dircx weduwe van wijlen Jan Dirck Goijarts heeft verkocht aan Aerdt Joisten haar broer hooiland haar in haar weduwestoel aanverstorven onder Delschot in de Everdonck, cijns aan de Heer van Helmont [14.4.1646]

scan 134 – Adriaen en Anthoni broers kinderen van wijlen Jan Wolfarts verwekt bij Jenneken dochter van Anthonis Gerits, Mr. Jan Florissen man van Margrietgen, Lucas Jan Mercx man van Marijken resp. dochters van wijlen Jan Wolfart & Jenneken, Lambert Sijmons van der Haigen en Willem Adriaen Corsten smit momboiren over de twee minderjarige kinderen van Wolfart zoon van Jan Wolfarts & Jenneken verwekt bij Maijken dochter van Gerardt Oostvogels, procurarie van Wouter Ruths korenverkoper, met een scheiding en deling  met o.a. huis hof boomgaard schuur bakhuis timmerhuis en erf onder tLutteleijndt omtrent de kerk, cijns aan de Heer van Helmont, twee stukken land ter plaatse, groesland in Elde en nog een stuk aldaar, met last aan het St.Anthonisaltaar te Den Dungen, cijns aan de Heer van Helmont, gebuurlijke lasten, land onder tWijbosch in den Schabbert, met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode. land onder Den Dungen, last aan het Convent van de Baseldonck met nog een uitgebreide memorie [18.4.1646 en 19.4.1646]]

scan 139 – Huijbert zoon van Henrick Willems van Herethum verwekt bij Marijken dochter van Huijbert Gerits Verhaigen, Gijsbert en Willem broers kinderen van wijlen Jan zoon van Henrick Willems & Marijken, Aerdt henricx Vercuijlen man van Anneken dochter van wijlen Henrick zoon van Henrick Willems & Marijken, Maximiliaen Jans van Fleru man van Catarina dochter Henrick Willems & Marijken , Jan en Willem broers en Marijken hun zuster kinderen van Henrick Emberts van den Vorstenbosch verwekt bij Yda dochter van Henrick Willems & Marijken, Jan zoon van Henrick Jans verwekt bij Willemken dochter van Henrick Willems & Marijken, Anthonis jan Mijssen man van Anneken dochter van Henrick Jans & Willemken, Hendrick Gijsbert Smits met twee minderjarige kinderen nl. Gijsbert en Willemken 
 verwekt bij Marijken dochter Jan Dircx van Kessel en Willemken zijn huisvrouw dochter Henrick Willems vs., minderjarige kinderen van van Henrick Smits , Goijart Rogiers van Audtvorst man van Anneken dochter van Henrick Smits & Marijken allen erfgenamen van Henrick van Heretum & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard onder Delschot aen den Heuvel, met last van een nabuurcijns te Schijndel, met in de marge een notitie dd. 19 september 1647, twee stukken land onder tLutteleijndt  aen de Heijde, twee stukken opte Peckstucken, land onder tWijbosch in de Hardebemdt, hooiland in de Everdonck ,met last aan de Formerije van het Groot Bagijnhof in Den Bosch, twee stukken omtrent de Heijde onder tLutteleijndt, land in Marsmanshorck, met last aan het Postelhuijs bij Helmont [mogelijk het Apostelhuis te Mierlo], twee stukken land in de Buender, met last aan het Convent van de Cruijsbroeders van Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont, land in Pastoorstiende, land onder Delschot, land opte Voirt, met last aan de H.Geest van Schijndel, land onder Delschot opte Langdonck, nog land in Pastoorstiende, cijns in twee texten aan de Heer van Helmont, land in de Larystraet, nog land in de Buender, hooiland in de Liekendonck bij de Liekendoncxsestege, groesland in de Roghoefve onder de Borne, cijns aan de Heer van Boxtel int boeck van Middelroij met nog een uitgedreide memorie [19.4.1646]
scan 145 – Jacop Roelof Tielemans bekent dat hij na de dood van Jan Bartholomeus Pijnappel gewezen man van Truijtgen zijn vrouw dochter van Jacop vs. heeft afgelost een kapitaal van 200 gl., nieuwe timmer tot hun afgebrands huisinge geschat op 106 gl., transport aan Bartholomeus zoon van Jan Bartholomeuss. en Truijtgen [18.5.1646]
scan 146 – Jan en Peeter zonen van Jan Peeters verwekt bij Margriet dochter van wijlen Jan Emberts en Embert Embert Henricx man van Arijken dochter van Jan Peeters & Truijtgen, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 10 lop. onder tLutteleijndt in Elde, met last aan Henrick van Echt, aan Dirck Jan Beijens , aan Dirck van Ravensteijn, aan de pastorije te Schijndel, aan de H.Geest te Schijndel, aan de custer, aan de kerk van Sint Jan in Den Bosch, aan het Kapittel van Sint Jan, aan Lenart Peeters van Gemert, aan Mijnheer Breugel, cijns aan de Heer van Boxtel int boeck van Middelroij, land onder de Borne int Voorvelt, land onder tLutteleijndt in de Oerendonck, land in de Putstege met vervolg op scan 148 en 149 [18.5.1646]
scan 150 – Mercelia weduwe van wijlen Thomas Gerits van den Acker doet afstand van haar tochtrecht tbv Gerardt Henricx haar zoon verwekt door Thoams Gerits en genoemde Ferardt met een betalingsgelofte aan Lambert Sijmons van der Haigen en Adriaen Aerdt Jans Geelincx momboiren van Willem ‘onnosel en simpel sone’ Jan Jans Geelincx , een rente uit huis en grond etc. met in de marge een notitie dd. 3 mei 1683 [30.5.1646]
scan 152 - Peeter zoon van Aelbert Goijarts van Habraecken verwekt bij Neesken dochter van Jan Goijarts mulder, procuratie dd. 25 september 1645, met scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land onder de Borne aen den Meijgraef, met last aan de pastoor van Schijndel, aan de custerije, hooiland int Liessent, met last aan Adriaen Cornelissen opte Dungen [5.6.1646]
scan 154 – qua persoonsnamen zie scan 152 – met een notitie dd. 30 mei 1649 [20.6.1646]

scan 155 – Hendrick zoon van wijlen Aerdt Janssen van Helmont secretaris der heerlijkheid Heeswijk & Dinther man van Barbara dochter van wijlen Cornelis Pennincx, heeft verkocht Jacop Jan Pennincx en Walraven Jans Boxhoorn momboiren over Jan en Mechtelt minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Wouter Pennincx, land in Bacxhoefve [14.6.1646]

scan 156 – Hendrick Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Metgen vrouw van Claes Aert Wouters dochter van Lenart Gerits en Lenart Wouters haar zoon, een rente uit huis hof en land onder tWijbosch, met last aan secretaris Kessel binnen Den Bosch met in de marge een notitie dd. 19 februari 1650 [23.6.1646]
scan 156 – Hendrick Servaes Schoenmakers heeft verkocht Aert Jan Ariens Verhaigen land onder tWijbosch opte Berch en ook verkocht aan Anthonis Adriaen Corst Smits een kamp genoemd de Cnoddencamp onder tWijbosch over tBroeck [23.6.1646 en 26.6.1646]

scan 159 – Jan en Gijsbert broers zonen van wijlen Hendrick Gijsberts van den Boogart hebben verkocht Willem Hendrick Laureijnssen drie strpeen land 9 lop. opt Oetelaer en verkocht aan Adriaen Hendrick Huebens twee strepen land ter plaatse 10 lop. [16.7.1646]

scan 160 – Lambert Dircx mede in naam van zijn broers en zussen heeft getransporteerd Jan Willem Gijsberts van den Boogart land onder tWijbosch in de Beemde [4.7.1646]
scan 161 – Aerdt Peeter Claes weduwnaar van wijlen Marijken Dircx zijn 1e vrouw, testament van die vrouw dd. 26 augustus opgemaakt door de pastoor van Sint Michielsgestel, land in de Hautert, opgedragen aan Hendrick Vuchts [6.8.1646]

scan 162 – Willemken weduwe van wijlen Hendrick Janssen voor de tocht en ten erfrechte Corstiaen de zoon van Hendrick Jans & Willemken mede namens zijn twe ebroers en zuster, mitsgaders Jan Adriaens Vercuijlen man van Antonia dochter van Jan Claessen, Huijbert Adriaen Huijberts man van Jenneken dochter van Lambert Janssen verwekt bij Antonisken, Jan Herman Schuermans man van Marijken dochter van Delis Janssen van Osch voorheen vrouw van Jan Claessen met een scheiding en deling met o.a. hooiland onder Delschot omtrent den Casteele van Heeswijk, cijns aan den Heer van Heeswijk int boeck van Heeswijk [1.9.1646]
scan 164 – Mathijs zoon van Henrick van Dijck met betalingsgelofte aan Delis Huijbert Spierincx waarbij aangetekend dat die met paard en kar en paardentuig dienst deel in het Staatse leger en het paard wordt omschreven als ‘gesont ende welvaerende’ [19.9.1646]
scan 164 – Embert Goijaart Corstiaens met betalingsgelofte aan Daniel Delis van der Aa [z.d.]

scan 165 – Lambert Sijmons van der Haigen en Willem zoon van Adriaen Corsten smit mee in naam van Wouter Ruth…. korenverkoper leggen aan handen van de schout van Schijndel de momboirseed af over de minderjarige kinderen van Wolfart zoon van Jan Wolfarts [16.4.1646]

scan 165 – Daniel Wouter Pennincx en Jan zoon van Jacop Pennincx met de momboirseed aan handen van de schout van Schijndel nl. Daniel over Jacop Cornelis Willems van Zeelant verwekt bij Geertruijt dochter van Jan Jacops van Dijck en Jan over Lambert en Dirck verwekt bij Josijna dochter van Jan Jacops [4.9.1646]
scan 166 – Aert Corstiaens Jan Willems en Willem Anthonis van den Auwenhuijs met een momboirseed over Jacopsken minderjarige dochter van wijlem Goijart Willem Goijarts [13.11.1646]

scan 166 – Hugo Jans van Berckel, Adriaen Hendrick Hubens en Dielisd Henrick Penincx met een momboirseed over de minderjarige kinderen van wijlen Hugo Gijsberts van Berckel [17.12.1646]

scan 166 – Hugo Jans van Berckel na dagement des vorsters met een momboirseed aan handen van de schout over Jan Corst Martens en zijn goederen [17.12.1646]

scan 167 – Dirck Henrick Dircx, Adriaen Emberts van den Oetelaer, Henrick Janssen van der Haigen en Hendrick Peeters Verwetering hebben aan handen van de schout en na dagement des vorsters de momboirseed afgelegd nl. Dirck en Adriaen over de zes minderjarige kinderen van wijlen Roelof zoon van Henrick Dircx verwekt bij Marij dochter van Aerdt Jans Adriaens Verhaigen en genoemde Hendrick en Hendrick over Dirck en Aryken minderjarige kinderen van wijlen Aerdt Janssen vs. [29.6.1647]

scan 167 – Momboirseed van Peeter Henrick Elias, Corst Anthonis, Hendrick Corstiaen Elias van de Laerschot en Delis zoon van Jan Dielissen over de minderjarige kinderen van wijlen Hendrick Elias verwekt bij Hendricxken dochter van Anthonis Goossens [24.1.164…..]

scan 168 – Momboirseed van Peeter Jan Willems en Andries Jan Willems over Jenneken en Metgen kinderen van Joris Henricx Wever [17.11.1651]
scan 168 – Momboirseed van Reijnder Hendrick Jochems en Pauwels Aertdts van Helmont over Jan en Jenneken minderjarige kinderen van wijlen Aerdt zoon van Jochem Aerts verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx [1.3.1654]

scan 168 – Henrick Hendrick Voets en Marten Corstiaens, Anneken dochte rvan Jochem Aerdt Jochems verwekt bij Jenneken dochter Gerit Verdussen [z.d.]

scan 169 – vervolg op een eerdere akte maar niet duidelijk is welke – huis esthuis en erf onder de Borne [15.11.1645]

scan 169 – Adriaen zoon van Anthonis Corsten van Sochel man van Jenneken dochter van Jan Jacop Adriaens  van Dijck verwekt bij Peeterken dochter van Jan van Dueren, Herman Terwel man van Jenneken dochter van Jacop zoon van Jan Jacops & Peeterken, Denis Lamberts en Jacop Jan Pennincx momboiren over Peeterken en Lambert kinderen van Lambert Dircx verwekt bij Josijna dochter van Jan Jacops & Peeterken, Henrick Janssen van Schaeijdijck en Daniel Wouter Pennincx momboiren over Jacop zoon van Cornelis Willems van Zeelant verwekt bij Geertruijt dochter van Jan Jacops & Peeterken allen erfgenamen van wijlen Jan Jacops & Peeterken met een scheiding en deling met o.a. een keuken met neercamer met de lindeboom en het onderzetsel mette timmeragie en materiaelen van het brouhuijs hof boomgart ende erfve dien aenliggende behoirlyck afgepaelt onder tLutteleijndt omtrent de Kercke den Wildeman genaemt , met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, het achterhuijs metten waege ende gewichte, opcamer achtercamerken ende den geheelen kelder hof boomgart en erf, met last aan Cornelis Hendricx, aan de Predicheeren binnen Den Bosch, aan Herman Terwel een klein huijsken metten hof de brouketel cuijpe en koelback eraen gelegen, land onder tWijbosch achter tChoor, met last aan Heer Hendrick van den Broeck, hopland in de Beemde onder Delschot bij het erf van het Convent van Marijawaeter [= Coudewater], met in de marge een notitie dd. 24 oktober 1646 – waarna enige condities volgen over ashopen vuiligeid op straat etc. [25.9.1646]

scan 173 – qua persoonsnamen identiek aan scan 169 over de verkoop van het land in de Beemde aan Henrick Gijsbert Smits [24.10.1646]

scan 174 – Hugo Gijsberts van Berrckel weduwnaar van wijlen Hester dochter van Jan Henricx van den Oetelaer, testament dd. 5 augustus 1641, heeft verkocht Jan zoon van Jan Henricx van Gerwen land onder Wijbosch int Apelteren voor getrouwe dienst aan de vader van Hugo, met last aan de Broederschap van St.Catarinas binnen Schijndel [9.11.1646]
scan 175 – Marijken weduwe van wijlen Aerdt Janssen van Helmont in zijn leven schout van Schijndel heeft bekend dat ze heeft opgevoed Mechtelt de dochter van Jan Wouter Pennincx en in alles heeft onderhouden [16.11.1646]

scan 175 – qua persoonsnamen vergelijkbaar met scan 174 [28.11.1646]
scan 177 – Hugo Gijsberts van Berckel heeft verkocht Aert Jan Aertsen van der Cuijlen land onder Delschot in de Baxdijck en aan Jenneken weduwe van wijlen Jan Laureijns Jacops land onder tWijbosch in de Beemde, met last van een cijns aan Jonker Endevoets [28.11.1646]

scan 178 – Hendrick Gijsbert Smits met betalingsgelofte aan Hugo van Berckel, Adriaen Hendrick Huebens, Anthonia weduwe van Herman Hendrick Peeters [28.11.1646]

scan 179 – Willem Adriaen en Jan broers kinderen van Willem Goijarts verwekt bij Truijtgen dochter van Jacop Pennincx, Gerit Corstiaen Jan Willems en Willem Anthonis van den Auwenhuijs momboiren over Jacopsken minderjarige dochter van wijlen Goijart & Truijtken met scheiding en deling met o.a. land de Hoefacker inden Bogart onder Delschot, met last van een cijns aan de Heer van Helmont, nog een stuk land ter plaatse, hooiland in de Bacxhoefve, met last aan Wouter Crillaerts binnen Den Bosch, aan rentmeester Schuijl binnen Den Bosch, land het Haverlant onder Delschot, land onder Delschot opte Cruijswech, , cijns aan de Heer van Helmont, land onder tWijbosch opte Witacker, met last aan Dirck Jans van Vucht [3.12.1646]
scan 182 – Herman Terwel man van Jenneken dochter van wijlen Jacop zoon van Jan Jacops Adriaens van Dijck, procuratie gegeven door Dirck Jans Versteech man van Jenneken van Bruechem [dubieus] gepasseerd voor notaris te Viaenen residerende dd. 15 september 1646, land onder tWijbosch voor de Beemde en verkocht aan Adriaen Anthonis van Sochel, met last aan Heer Van den Broeck binnen Den Bosch [7.12.1646]
scan 183 – Hugo Gijsberts van Berckel weduwnaar van Hester dochter van Jan Hendricx van den Oetelaer heeft verkocht aan Hugo Jans van Berckel land in de Hautert met last aan Emken dochter van Willem Gijsberts van den Boogart, aan Peeter Boudewijns  binenn Den Bosch, aan Dirck Peeters, aan Hugo Jans van Berckel [4.12.1646]

scan 184 – Laureijns Jan Laureijnsse met betalingsgelofte aan Aerdt Bouwen Gerits en Jan Jan Martens momboiren over Roelof zoon van Willem Roelofs met in de marge een notitie dd. 9 augustus 1656 en 10 november 1679 [13.3.1646] [2x]
scan 185 – Sijmon Aerdt Sijmons natuurlijke zoon verwekt bij Catarina dochter van Gerit Gijsberts Cuijper en zoon Aerdt die jarenlang is onderhouden en gealimenteerd door Peeter zoon van Gerit Gijsberts welke Sijmon nu is getrouwd met Hendricxken dochter van Jan Dielis Cuijlers, Peeter zoon van Gerit Gijsberts Cuijper [4.1.1647]

scan 186 – Op verzoek van de tegenwoordige kerkmeesters Corstiaen Gerits en Willem Gerits als ook Jan Henrick Voets worden palen gestoken bij diverse stukken land [10.1.1647]
scan 187 – Op verzoek van de huidige kerkmeesters Dirck van Kessel en Jan Hendrick Voets worden palen gestoken bij diverse stukken land o.a. opte Tolecker aen den Holenwech [20.3.1647]
scan 187 – Op verzoek van de huidige H.Geestmeesters en Jan Henricx van de Vorstenbosch worden palen gestoken binnen den Moortscuijl opte Witacker [11.1.1647]

scan 188 – Willem Boudewijn Gerit en Jan broers kinderen van Willem van de Ven verwekt bij Anneken dochter van Willem Matijs van Herethum met een scheiding en deling met o.a. land onder Delschot met als belending het erf van het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch en dat van de Susteren van Orthen, een kampke ter plaatse, groesland ‘liggende voor de vaerte naest Delschot ten hecken vuijt’, een kampke hooiland ter plaatse, land den Trompetter aen den Holenwech onder Delschot  met vervolg op scan 190 en 191[12.1.1647]
scan 192 – Claes Jan Wouters heeft getransporteerd huis hof en erf onder tWijbosch aan Jan Jan Wouters zijn broer met last van onderhoud in kost en drank vuur licht kleren linnen en wol [18.1.1647]

scan 192 – Willemken weduwe van wijlen Lambert Aert Emberts voorheen vrouw van Herman Peeters doet afstand van haar tochtrecht op 1/3 van 3 stukken land onder Vught [z.d.]

scan 194 – blanco

scan 195 – Anthonis zoon van Adriaen Peeters alias Baers en Marcus zoon van Peeter Marcus man van Metgen dochter van Adriaen Peeters hebben verkocht Jan Goijaerts van Mierloo de ½ van een huiske; Embert Henrick Voets heeft verkocht Jan Hendrick Voets zijn broer land in de Hardebeemde [28.1.1647]

scan 196 – Embert Henricx heeft verkocht hendrick Jan Hendrick Voets een akker onder tLutteleijndt aen de Heijde [28.1.1647]
scan 196 – Aerdt en Goijart broers zonen van wijlen Jans Goijaerts Hanegraefs voogd over Catarina minderjartige dochter van wijlen Aelbert Goijarts van Habraekcen verwekt bij Neesken dochte rvan Jan Goijarts, procuratie voor notaris en getuigen residerende te Scherpenheuvel  gepasseerd 30 juni 1643, hebben verkocht Peeter Jan Dircx huis hof en boomgaard en erf en land genaamd den Meijgraef onder de Borne, met last aan de pastorije en custerije te Schijndel [31.1.1647]
scan 198 – Servaes Jan Schoenmakers met betalingsgelofte aan Goijart zoon van Aelbert van Habraeken in naam van Peeter jan Dircx man van Aeltgen dochter van genoemde Servaes met in de marge een notitie dd. 24 februari 1689, uit een kamp land onder tWijbosch over het Broeck bij het erf genoemd den Groo[t]donck, met last aan Mr. Aerdt van Broeckhoven [31.1.1647]

scan 200 – Peeter Jan Dircx met betalingsgelofte aan Servaes zijn schoonvader [31.1.1647]
scan 200 – Goria weduwe van wijlen Gerit Hendrick Goossens doet afstand van haar tochtrecht van land onder Wijbosch omtrent de Vechelsse Lantweir, land opte Stebraeck [22.1.1647]

scan 201 – Peeter Gerit Henrick Goossens op basis van de afstand van het tochtrecht door genoemde Gloria heeft verkocht boven genoemde stukken land aan Huijbert Willem Henrick Gerits [14.2.1647]
scan 202 - Adriaen zoon van Henrick Servaes Schoenmakers heeft verkocht Anthonis Adriaen Corsten smit land 4 bunder onder Wijbosch over het Broeck [21.2.1647]

scan 203 – Huijbert zoon Willem Henrick Gerits man van Yda dochter van Aerdt Peeter Delis met betalingsgelofte aan de erfgenamen van wijlen Herman Hendrick Peeters een rente uit land onder Wijbosch opte Heibraeck [25.2.1647]

scan 204 – Sander Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Jan Adriaen Claes Mercx een rente uit land genoemd de Roghoefve onder de Borne, land onder Delschot, opgedragen aan Jan Jan Seberts en Dirck Peeter Jan Gerits de huidige provisoren van de Tafel van de H.Geest te Schijndel [26.2.1647]
scan 206 – Adriaen Goijart Willems man van Arijken dochter van Peeter Jan Dirck Pennincx heeft verkocht Anthonis Hendrick Vuchts een akker in de Hautert [2.3.1647]

scan 207 – Adriaen Goijarts heeft verkocht aan Jan Jan Aerdtsen land opte Locht onder tWijbosch, cijns aan de Heer van Helmont en aan Antonis Adriaen Smits land ter plaatse, cijns aan de rentmeester der domeinen en aan Willem Goijarts een hooibeemd in de Beemde en aan Gerit Corstiaen Jan Willems land in den Bogart , cijns aan de Heer van Helmont [2.3.1647]

scan 211 – Jan zoon van Jan Aerdt Jans heeft verkocht Dirck Jan Jans Bevers land onder tLutteleijndt [2.3.1647]

scan 212 – Gerardt Corstiaen Jan Willems heeft verkocht Dirck Dircx van Kessel land onder Delschot in koop verkregen tegen Hugo Gijsberts van Berckel met in de marge [op scan 215] een notitie dd. 3 april 1692 en land in de Hoefacker – zie scan 216 Dirck Jans Bevers met betalingsgelofte aan  Jan Anthonis Voets de Jonge  [2.3.1647]

scan 213 – los briefje: bekentenis van ontvangst uit janden van Willem Geerits 66-14-0 schuldig van geleende penningen gekomen van Gijsbert Peeters van den Bogaert [22.2.1682]
scan 216 – Adriaen zoon van Reijnder Geerincx man van Maijken dochter van Claes Willems van Deursen verwekt bij Peeterken dochter van Jan Elias van de Laerschot, Elias zoon van Jan Elias van de Laerschot en Aerdt zoon van Dirck Aerdt Wouters van den Heijden momboiren over Willem minderjarige zoon van Claes Willems & Peeterken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard e  erf onder tWijbosch, met last aan Jan Dirck Lenarts binnen Den Bosch, land onder tWijbosch in de Haige, cijns aan de rentmeester der domeinen, land den Heijcamp onder tWijbosch, land onder Heeswijk in den Donckdijck ende den Berckart genoemt, beneficiaet van de Capelle de Boogart genaemt opte Hoefve nu Joffrou van Oetelaer tot St.Oedenroode  en ht ene einde Joffrou Deurssen tot Bochoven [7.3.1647]

scan 220 – Claes zoon van Wouter Peeter Goijarts verwekt bij Anneken dochter van Peeter Janssen, Dirck Cornelis Dircx man van Peeterken, Jan Herbert Jans man van Jenneken, Huijbert Henrick Hermans van Erduijnen, man van Hilleken alle drie dochters van wijlen Wouter Peeters & Anneken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis hof boomgaard en erf en 13 bomen, met last aan de Predicheeren binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont, Huijbert de andere helft van genoemd erf, land onder tWijbosch in de Haige , hooiland in den Knoockart land op te Locht [8.3.1647]
scan 223 – Embert Embert Willems van den Oetelaer heeft verkocht Dielis Henrick Smits hooiland onder den Borne in de Oerendonck, met last aan Vrou van Gestel tot Middelroij [12.3.1647]

scan 224 – Gloria weduwe van wijlen Gerit Dirck Goossens dochter van Peeter Delis heeft getransporteerd Michiel zoon van Hendrick Delis van den Acker land int Appelteren aangekomen via Delis haar broer, cijns aan de Heer van Helmont [19.3.1647]
scan 225 – Michiel zoon van Hendrick Delis man van Heesken dochter van Gerardt Jan Rovers heeft verkocht Hendricxkern dochter van Aerdt Peeter Delis land onder tWijbosch bij Appelteren, nabuurcijns, cijns aan de Heer van Helmont [19.3.1647]

scan 226 – Joochem zoon van Hendrick Bogarts man van marijken dochter van wijlen Willem Gijsberts van den Boogart heeft verkocht Lambertgen weduwe van wijlen Aerdt Henricx Vercuijlen  land onder tWijbosch [19.3.1647]

scan 228 – Lambertgen weduwe van wijlen Aerdt Henricx Vercuijlen heeft verkocht en i nerfmangeling overgegeven aan Joochem Henrick Boogarts land onder tWijbosch met last een vat rogge aan de Vier Biddende Orden [19.3.1647]

scan 229 – Jan zoon van Jan Henricx van Gerwen heeft verkocht Jan Aertdt Ariens Pennincx land onder tWijbosch int Apelteren in koop verkregen tegen Hugo Gijsberts van Berckel met last aan den Broederschap of gilde van St.Catarina te Schijndel [22.3.1647]

scan 230 – Aerdt zoon van Jan Adriaen Robben van Nistelrooij verwekt bij Heesken dochter van Hendrick Jans Vercuijlen heeft op sijnen eede die hij met opgerechte vingeren aen handen van den Heer Schouteth gedaen ende gepresteert heeft bekent ende verclaert waerachtich te sijn dat hij met Heijmen Herbert Jans als gewesene ende wittig man ende momboir van Marijken sijne huijsbrou dochter Jans Adriaens & Heesken voos. nu geleden den tijt van negen jaeren ontrent Sint Peeter heeft gescheidjen ende gedeijlt de goederen hem bij heuren ouders aenverstorven ende achtergelaeten met o.a. huis hof boomgaard en land onder tWijbosh omtrent de Capelle, met last aan Heer Soemeren, cijns aan de Heer van Heeswijck, land opte Locht, land op Sporckenhorst, land onder St.Oedenrode onder Eerde genoemt de Cuijlen, met last aent Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, een akker onder tWijbosch omtrent de Capelle, onder Eerde den Plasacker bij het erf van het Adamsgasthuijs binnen Den Bosch, nog twee stukjes onder Eerde [23.3.1647]

scan 235 – Verthoonen met alle reverantie ende oitmoedicheijt Daniel Wouter Pennincx ende Hendrick Jans van Gael momboiren over Jacop zoon van Cornelis Willems van Seelant hoe dat den selven Jacop van meijninge ende intentie  is hem te begeven opte vaerte naer Oist Indien ende den selven daer toe ende tot teergelt heeft van noode eenige penningen om hem te kleeden ende hoosen schoen ende andersins te coopen ende aengesien den voors. mundige van geene gereede penningen en is versien ende geene inden sterfhuijse van Jan Jacops van Dijck sijn bevonden dan hem te deel gevallen een half huijs en hof aen de Kecke tot Schijndel gelegen met noch diversche schulden voor sijnen quote te betaelen staende hebben oversulcx die voors. momboiren goet ende geraetsaem gevunden enige penningen op des voos. mundigens goederen op te nemen tsij op obligatie oft andersins voor enigen termijn ende tijt van jaeren ende aengemerckt dusdanige belastinge niet en can oft vermach te geschieden sonder Uwe Eerw. consent ende authorisatie – sijnde oversulcx hem tot Uwe Eerw. keerende biddende in alder oitmoedicheijt hen te consenteeren end ebehoirlycken  daer toe te authoriseeren dat sij supplianten de goederen des voors. mundigen sullen mogen belasten ende beswaeren met een somme van hondert gulden capetaels op een jaerlijcke ende erffelijcke losrenthe oft op obligatie ende den crediteuren daer af veste ende beswaernisse te doen naer behoiren de welck doende etc. – Jan Wouter Pennincx onder Hendrick Jans van Gael tot Schaijeijck – met in de marge een notitie dd. 13 maart 1647  

scan 237 – blanco

scan 238 – blanco

scan 239 – vervolg op een andere akte maar niet duidelijk is welke ….waarschijnlijk scan 230 [23.3.1647]

scan 240 – Daniel Wouter Pennincx momboir over Jacop zoon van Cornelis Willerms van Seelant verwekt bij Geertruijt dochter van Jan Jacops van Dijck en met hem Niclaes van Griensven schouthet alhier in naam van Hendrick Janssen van Gael zijn medemomboir woonachtig te Schaijk met getalingsgelofte aan Daniel van der Aa en Dirck Dircx van Kessel momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen  Gijsbert Bartholomeus Bartholomeuss. Rijckarts een cijns uit land onder tLutteleijndt omtrent de Kerk, met last aan de Predicheeren binnen Den Bosch [29.3.1647]
scan 242 – Adriaen zoon van Aerdt Peeter Delis en Hendricxken zijn zuster met betalingsgelofte uit land onder de Borne [29.3.1647]

scan 243 - Michiel Huijbert Spierincx met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets [29.3.1647]
scan 244 – Aerdt zoon van Goijart Jan Laureijnssen heeft verkocht aan Jan zijn broer huis hof boomgaard en land onder Delschot in den Boogart, met last van 12 vaten rogge aan de Scholaster te Sint Oedenrode; idem land in den Eeckelhof  [3.4.1647]

scan 245 – Aerdt zoon van Corst Aerdt Wouters, Margriet dochter van Willen van Driel, Aerdt zoon van Dirck Aerdt Wouters in naam van Jan zijn broer en Hilleken zijn zuster, Cornelis Anthonisses man van Maijken dochter van Wouter Aerdt Wouters  mede in naam van Hilleken en Thonisken dochters van Wouter Aerts vs., Willem zoon van Jan Wouters mitsgaders Henrick ende Anthonis broers, Mathijsken Metgen en Lijsken zussen kinderen van Jan Wouters, met een scheiding en deling met o.a. esthuis met land in de Larijstraet, land int Broeckgat, met last aan het Onser Liever Vrouwen autaer te Schijndel, aan Jan van Aelst, aan Laureijns van Loemel [9.4.1647]
scan 248 – Jacop Jan Willems man van Jenneken dochter van Aerdt Anthonis  eerste vrouw van Adriaen zoon van Anthnis Gerits met betalingsgelofte aan de kinderen van Goijart Jan Laureijnssen met verwijzing naar een transport van 20 maart 1624 [3.4.1647]

scan 249 – Adriaen en Jan broers kinderen van wijlen Aerdt Jans Geelincx verwekt bij Jenneken dochter van Adriaen Claes Mercx, Adriaen Cornelis Adriaens man van Anneken , Philips Jan Philipssen man van Neesken dochters van Aerdt Jans & Jenneken, met een scheiding en deling met o.a. land onder de Borne, met cijns van de grond, hooiland gemeijnlick genoemt de Rietbeemdt in de Beemde, land onder tLutteleijndt aen de Heijde, met in de marge een notitie dd. 16 januari 1645, huis hof boomgaard en erf te Ollant, met last aan het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, met last aan de H.Geest van Sint Oedenrode, hooiland opten Dommelcant onder de jurisdictie van Liempde [12.4.1647]
scan 252 – Margriet dochter van Willem van Driel weduwe van wijlen Corst Aerdt Wouters en Aerdt Corsten haar zoon en Niclaes Willems van Driel haar broer, Aerdt zoon van Dirck Aerdt Wouters, Claes Aerdt Wouters en Willem Gerit Jacops momboiren over Jan en Hilleken kinderen van Dirck Aerdt Wouters, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en erf 4 lop. in de Larystraet, met last aan Evert van de Wee, cijns aan de Heer van Helmont, hooiland onder Delschot aent Cleijn Broecxken, land met boomgaard onder Delschot in de Larijstraet, met last aan Jan van Aelst, aan Laureijns van Loemel [13.4.1647]
scan 255 – Gerardt Wilbort Dirck en Lambert broers zonen van wijlen Sander Dirck Sanders verwekt bij Aeltgen dochter van Gerit van den Acker, in naam van Marijken en Marijken met betalingsgelofte aan Daniel Delis van der Aa  en Dirck Diricx van Kessel momboiren over de twee minderjarige kinderen van Gijsbert Bartholomeus Bartholomeuss. een cijns uit huis schuur esthuis hof boomgaard en erf en kamp hooiland onder de Borne met in de marge een notitie dd. 24 juni 1688, met last aan de Tafel van de H.Geest te Schijndel, aan Willem ‘onnosel sone’ van Jan Geelincx, aan Adriaen Aerdt Pauwels . cijns aan de Heer van Helmont [18.4.1647]
scan 257 – Roelof, Hendrick de Oude, Hendrick de Jonge broers kinderen van Lambert Roelofs, Willem Dircx van Osch man van Dingna dochter van Lambert Roelofs in naam van Anthonis zoon van Willem Willems van Huesselingen verwekt bij Catarina dochter van Lambert Roelofs, mede voor Jan Hendrick en Claes kinderen van Jan Lenarts van Roggel verwekt bij Lijsken dochter van Roelof Lamberts, Gering Bartholomeus van Hauthem man van Marijken dochter van Jan Lenarts & Lijsken, Aerdt Roelof Jan Lenarts, Jan Goijart Jans en Hendrick Jan Lenarts momboiren van Marijken minderjarige dochter van wijlen Roelof zoon van Jan Lenarts & Lijsken, Anneken dochter van Awerdt Anthonis, Jacop Willems vorster te Geffen en Hendrick Jan Lenarts momboiren over Jan minderjarige zoon van wijlen Roelog zoon van Jan Lenarts & Lijsken, Marijken dochter van Jacop Willems vs., Jan Goijart Jans, Adriaen Aertsen van Dinther man van Jenneken dochter van Goijart Jans, Adriaen Aert Anthonis en Arijken zijn vrouw dochter van Jan Goijarts, Jacop Jan Willems man van Jenneken dochter van Aerdt Anthonis & Arijken, Jan en Aert broers kinderen van Goijart Jan Laureijnssen verwekt bij IJda dochter van Aerdt Anthonis & Arijken, Jan Goijart Jans en Laureijns Jan Laureijnssen momboiren over Arijken minderjarige dochter van wijlen Goijart Jan Laureijnssen verwekt bij IJda dochter van Aerdt Anthonis & Arijken hebben verkocht Jan zoon van Goijart Jan Laureijnssen een akker opte Langdonck onder Delschot en land opte Witacker [30.4.1647]
scan 259 – Delis en Peeter broers zonen van wijlen Delis Peeter Willems, Anneken hun zuster, Adriaen Jan Dircx man van Arnolda, Dirck Cuijpers man van Arijken beiden dochters van Anneken vs., Hendrick Aerdt Servaessen verwekt bij Catarina dochter van Delis Peeter Willems, mede voor Adriaen Aerdt te Vught voogd over de zeven minderjarige kinderen van Marijken dochter van Aerdt Servaessen & Catarina, Hendrick zoon van Aerdt Servaessen en Niclaes van Griensven secretaris te Schijndel, procuratie voor en in de naam van Willem Claessen uit Boxtel vaderlijke momboir over zijn twee minderjarige kinderen verwekt bij Margriet dochter van Dielis Aerdt Baers (?) en Ernolda dochter van Delis Peeters, met een scheiding en deling met o.a. weiland onder de Borne int Woudt, met last aan Jan van de Greef (?) binnen Den Bosch, aan Neesken Herbert Stevens, weiland ter plaatse, meerdere stukken land ter plaatse [30.4.1647]
scan 262 – Aerdt Peeter en Claes kinderen van wijlen Jan Aerdt Reijnders verwekt bij Hendricxken dochter van Rijckart Hendricx, Hugo Jans van Berckel medemomboir over de zes minderjarige kinderen van Heesken zaliger dochter van Jan Hugo van Berckel, Willem Corst Otthen man van Lijsken, Claes Anthonis Willems man van Laentgen, Peeter Jan Willems man van Marijken en Claes jan Lenarts van Roggel man van Anneken allen dochters van Jan Aerdt Reijnders & Hendricxken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf onder tWijbosch en diverse stukken land aldaar, met in de marge een notitie dd. 30 april 1648, land in de Lobbenhoef, mdt last aan een vrouwengasthuijs binnen Den Bosch, aan Willem Jan Joris. cijns int boeck van Heeswijk, hooilant geneomt die Buecken bij de Cnoddencamp, een stuk land den Langenacker onder tWijbosch in Lobbenhoefve, land in de Hulssebraeck, land in den Duijn, cijns aan de rentmeester der domeinen, eenen eijckenboom staende voor de deure inden hof bij de huysinge, met in de marge een notitie dd. 18 maart 1652 [15.5.1647]
scan 266 – Cornelis Anthonis man Marijken dochter van Wouter Aerdt Wouters, Willem zoon van Jan Wouters, Jan Meussen uit Nistelrode , Aert Corst Aertsen momboir over Hendrick en Anthonis broers en hu nzussen Metgen en Lijsken kinderen van Jan zoon van Wouter Aertss., hebben verkocht Niclaes van Griensven Schoutet in Schijndel, een stukske hooiland in de Everdonck, met een last aan het Onze Lieve Vrouwe autaer te Schijndel [16.5.1647]
scan 267 – Claes zoon van jan Claes Daniels van der Aa man van Judith dochter van Jan Aerdt Jans Verhaegen heeft verkocht Anthony en Willem broers en hun zus Jenneken kinderen van Adriaen Corsten smit een akker onder tWijbosch [4.6.1647]

scan 268 – Pauwels Dirck Rombouts heeft verkocht Marijken dochter van Gerit Jacops deel van een stuk land onder de Borne in de Ruijsebraeck [15.6.1647]
scan 269 – Luijtgen Gerardt Anthonis huidige vrouw van Pauwels Dirck Rombouts met betalingsgelofte [15.6.1647]

scan 269 – Jan Andriessen Veraelst met betalingsgelofte aan Jacop Jan Pennincx en Walraven Jans momboiren pver Jan en Mechtelt minderjarige kinderen van wijlen Jan Wouter Pennincx met in de marge een notitie dd. 25 juni 1648 [17.6.1647]
scan 270 – Jan Dirck Gerits man van Aeltgen dochter van Lanmbert Claessen heeft verkocht aan Joochem Hendrick Boogarts land onder tWijbosch, met last aan de Vier Biddende Orden [18.6.1647]
scan 271 – Daniel Delis van der Aa heeft verkocht aan Dirck en Jan broers kinderen van wijlen Peeter Jan Gerits land onder de Borne in koop verkregen tegen de kinderen en erfgenamen van wijlen Goijart Jan Laureijnssen [9.5.1647]

scan 271 – Adriaen zoon van Aewrdt Peeter Delis en Hendricxken zijn zuster met betalingsgelofte aan Henrick Peeter Jan Gerits een rente uit land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 27 maart 1652 [9.5.1647]
scan 272 – Cornelis Anthonis man van Marijken dochter van Wouter Aerdt Wouters en Willem zoom van Jan Wouter Aerts, Jan Meeus uit Nistelrode, momboir van Hendrick en Anthonis broers en Mettgen Matijsken en Lijsken zussen kinderen van jan zoon van Wouter Aertdts, absent is Aerdt zoon van Corst Aert Wouters hebben verkocht Delis Adriaens van Osch een half esthuis met land en de halve graaf naast het erf van de weduwe van Pauwels Rutten inde Larijstraet met in de marge een notitie dd. 6 mei 1648 [5.7.1647]
scan 273 – Neesken weduwe van wijlen Delis Jan Delis met betalingsgelofte aan Hendrick Hendrick Voets momboir over Marijken minderjarige dochte rvan Reijnier Boonmans (?) man van zaliger Heijlken zijn vrouw dochter van Hendrick Embert Voets een cijns uit land onder tWijbosch in Leunenhoefve, cijns aan de Heer van Helmont met in de marge een notitie dd. 22 april 1649 [5.7.1647]
scan 275 – Willem Corst Otthen [vgl. Otten] man van Lijsken dochter van Jan Aerdt Reijnders heeft verkcoht Peeter Jan Aerdtsen land onder tWijbosch in den Duijn, cijns aan de rentmeester der domeinen [28.8.1647]

scan 276 – Claes Jan Lenarts man van Anneken dochter van Jan Aerdt Reijnders heeft in erfmangelig overgegeven aan Claes Jn Aerdtsen land onder tWijbosch in den Duijn, cijns aan de rentmeester der domeinen [28.8.1647]

scan 276 – Claes Jan Aerdtsen heeft bij erfmageling overgegeven aan Claes Jan Lenarts land in de Borne aen den Broexendijck, met last aan de pastoor van Schijndel [28.8.1647]
scan 277 – Claes Jan Aerdtsen met betalingsgelofte aan Dirck Dorcx van Kessel en Jan Hendrick Voets de huidige kerkmeesters een rente van 5 Carolusgl. tbv van genoemde kerk uit huis hof boomgaard en land onder tLutteleijndt, met last aan de Heer pastoor ahier, aan Catarina weduwe van wijlen Matheus Driessen, aan de mondige kinderen van Wouter Anthonis van Thuijl [23.9.1647]
scan 278 – Corstiaen Gerit Corstiaens met betalingsgelofte Jan Aerdt Dircx van Vechel [11.10.1647]

scan 279 – Jan en Hendrick broers kinderen van wijlen Aerdt Jan Adriaens Verhaegen verwekt bij Heijlken dochte rvan Hendrick Verweteringe, Dirck Jan Jacops man van Deliana, Gerit Jan Dircx man van Jenneken beiden dochters van Aert & Heijlken voor Hendrick Jans Verhaigen en Hendrick Peters Verwetering  momboiren over Peeter en Arijken kinderen van wijlen Aerdt Janssen & Heijlken, Dirck Hendrick Dircx en Adriaen Emberts van den Oetelaer als momboiren naast Roelof Hendrick Henricx als vaderlijke momboir over de zes minderjarige kinderen van Roelof vs. verwekt bij Marijken dochter van Aerdt Janssens & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en erf 4 lop. onder tWijbosch met eikenbomen, cijns aan de Heer van Helmont, land ter plaatse, land opte Witacker, land onder tWijbosch in de Beemde genoemt de Roversstreepen, met last aan de informerije van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, vier bunder hooiland in den Erdenborch, met nog meer land onder tWijbosch, opte Peckstucken, in de Everdonck, last aan de kerk van Sint Michielsgestel, houtveld in den Heijcamp onder tWijbosch, land opte Stelbraeck, opt Habraecken, onder Wijbosch opt Aa bij de H.Geestweij van Den Bosch, den Aabeemdt, cijns aan de Heer van Helmont [1.10.1647]
scan 285 – Aerdt Janssen van der Cuijler weduwnaar van Heesken dochter van Jan Hugo van Berckel heeft verkocht een kamp hooiland de Buecken onder tWijbosch bij de Cnoddencamp [6.11.1647]
scan 286 – Peter Jan Aerdtsen van der Cuijlen man van Anneken dochter van Lambert Claessen en heeft verkocht Aerdt Jan Aerdts van den Cuijlen een timmerplaats in de Hautert, cijns aan de rentmeester der domeinen en informatie over de kooppenningen met in de marge een notitie dd. 17 november 1650 [6.11.1647]

scan 288 – Jan Hendrick en Claes broers kinderen van wijlen Jan Lender van Roggel en zijn vrouw Lijsken dochter van Roelof Lamberts, Gering Bartholomeus van Hauthem man van Mariken dochter van Jan Lenarts & Lijsken, Aerdt zoon van wijlen Roelof zoon van Kan Lenarts & Lijsken [afgebroken]
scan 289 – herhaling van 286

scan 292 – blanco

scan 294 – blanco

scan 295 – Hendrick Jan Lenarts en Jan Goijert Jans momboiren over Mariken minderjarige dochter van wijlen Roelof Janssen, Jacop Willemsen vorster te Geffen momboir over Jan minderjarige zoon van Roelof verwekt bij Mariken dochter van Jacop vs., procuratie gepasseerd voor de schepenen van Geffen van 6 november jl., Roelof Hendrick de Oude en Hendrick de Jonge broers kinderen van wijlen Lambert Roelofs, Willem Dirck Claessen van Osch man van Digna dochter van Lambert Roelofs, mede in naam van Anthonis zoon van Willem Willems van Huesselinge verwekt bij Catarina dochter van Lambert Roelofs, allen erfgenamen van wijlen Jan Roelof Lamberts, met een scheiding en deling met o.a. 4 lop. land in den Borne inden Broecxendijck, met last aan Huijbert in den Kersboom [Den Bosch ?], idem land ter plaatse, met vervolg op 298, 299 en 300 [8.11.1647]

scan 301 – Neelken weduwe van wijlen Jan zoon van Jacop Pennincx , testament opgemaakt door notaris en getuigen binnen ’s-Hertogenbosch dd. 10 januari 1637, Willem Goijaerts in naam van Corstiaen zoon van Jan Pennincx & Neelken, procuratie van 21 oktober 1647, met verkoop van land onder Delschot aan Gijbeert Daniels van Gerwen, Marijken dochter van Jacop Pennincx huidige vrouw van Dries Adriaen Ansems heeft dit stuk land vernaderd met in de marge een notitie dd. 7 oktober 1648 [2.11.1647]

scan 302 – Jan Heijmens weduwnaar van wijlen Willemken dochter van Lambert Claessen verwekt bij Marijken dochte rvan Ruth Lamberts van Sochel, momboir van Willem zijn minderjarige zoon, Anthonis Janssen Gielens en Peeter Jan Aerdtsen, Peeter Delis van den Acker van der van Jan zijn minderjarige zoon nagelaten weduwnaar van wijlen Marijken zijn vrouw dochter van Lambert & Marijken vs. en met hem Hendrick Delis zijn broer en Peeter Jan Aerts, Aerdt Jans van der Cuijlen met zez minderjarige mkinderen verwekt bij Heesken zaliger dochter van Jan Hugo van Berckel en met hem Peeter zijn broer en Huogo Jans van Berckel, met een scheiding en deling met o.a. land in de Hautert, land ter plaatse, idem land ter plaatse [13.11.1647]

scan 305 – Willem en Lenart en Marijken hun zuster kinderen van wijlen Jacop Roelof Tielemans  verwekt bij Aeltgen dochter van Maes Peeters, Servaes Jan Schoenmakers man van Jenneken dochter van Jacop Roelofs & Aeltgen, Peeter zoon van Thomas zoon van Jacop Roelofs & Aeltgen, Matijs Claes Weijgergancx man van Aeltgen dochter van wijlen Thomas zoon van Jacop & Aeltgen, Bartholomeus zoon van Jan Bartholomeussen Pijnappel verwekt bij Geertruijt dochter van Jacop & Aeltgen, met scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard etc. 7 lop. onder de Borne opt Oetelaer bij den Essenencamp, land in de Broeckstraet, land de Lemansstreepen [dubieus] onder de Borne, land opt Hollenaer, het Busselen opt Oetelaer, met in de marge een notitie dd. 16 november 1647, een stuk land van Segersackers,  belending Jan int Vosken binnen Den Bosch, idem land opt Hollenaer, de schoppe bij den huijsinge, land onder Gestel, land in de Broeckstraet bij het erf des Convents van Sint Geertruijden binnen Den Bosch, den besten boom staende int Liessent, cijns aan de Heer van St.Michielsgestel, idem land opt Oetelaer met een stuk hooivels int Lest Campken neffen Segerslant, land int Liessent, land opt Hollenaer, last aan het Convent van de Susteren van Orthen, land te Gestel int Doobroeck, heijlant in de Broeckstraet, land genoemt ‘sGravehaige, last aan de weduwe van Sander Dirck Sanders, de drie beste eijckenboomen, met in de marge een notitie dd. 13 april 1649, drie stukken land opt Oetelaer, land in de Wijdonck, idem land int Liessent, land bij ’t Hollenaer, idem int Doorbroeck, met last aan Jan Boudewijns binnen Den Bosch, aan de H.Geest van Den Bosch, land onder de Borne aen Hoebenweteringe, heijvelt genoemt Bertmanscampken [dubieus] onder den Borne bij tHollenaer, onder Gestel opten Wiel met extra notitie op scan 316 [16.11.1647]
scan 317 – blanco
scan 318 – Sebert en Jan kinderen van wijlen Anthonis Sebertsen verwekt bij Mariken dochter van Jan Dirck Pennincx, Jan zoon van Jan Sebert Jans, Marten Arien Martens, Anthonis minderjarige zoon van Anthonis Seberts & Mariken met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuijs hof boomgaard en erf 10 lop. int Lutteleijnde, met last aan het Convent van de Carthuijsers , cijns aan de Heer van Helmont, weiland met de nieuwe akker onder Sint Oedenrode, land genaamd Geritsbraecke onder ‘tLutteleijnde, land int Hermaelen, land opte Beeck, den Geeracker, Jan Hendrick Hellincxweijcamp, de kynderen Frederick Goijaerscamp, land in de Beemde, land on der de Borne, met last aan het kapittel van Sint Jan, cijns aan de Heer van Boxtel, land opte Stelbraeck, idem int Hermaelen, hooiland in de Lieckendonck, land in Ollant met vervolg op scan 325  [19.12.1647]

scan 326 – Hendrick van Amstel heeft verkocht aan Anthonis Janssen van den Bosch land onder tWijbosch in de Beemde met in de marge een notitie dd. 29 juli 1648 [7.1.1648]

scan 326 – Goijart Jans mulder heeft verkocht land int Liessent aan Embert Goossen Jans zijn zwager [11.1.1648]

scan 327 – Embert Goossen Jans man van Jenneken dochter van Goijart Jans mulder met getalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters een rente uit land int Liessent  [11.1.1648]
scan 328 – Gerardt en Hendfrick broers zonenijlen Jans Gerits van de Ven heeft verkocht aan Jan Lambert Schoenmakers een stuk land gekocht anno 1604 onder tWijbosch, cijns aan de rentmeester der domeinen [11.1.1648]

scan 329 – Willem zoon van Jacop Roelof Tielemans heeft verkocht Jacob zoon van Adriaen Jacops land onder de Borne opt Hollenaer met in de marge een notitie dd. 7 januari 1648 [4.1.1649]

scan 330 - Marijken dochter van Jacop Roelofs Tielemans weduwe van wijlen Mathijs Adriaens heeft verkocht Jacop zoon van Adriaen Jacop Dirc land opt Hollemaer met in de marge een notitie 3 januari 1649 [18.1.1648]

scan 330 – Claes Anthonis uit Dinther man van Laentgen zijn vrouw dochter van Jan Aerst Reijnders heeft verkocht Jan Willems van den Boogart land onder tWijbosch in de Hulssebraeck [24.1.1648]

scan 331 - Jenneken weduwe van wijlen Embert Hugo van Berckel vrouw van Jan Lucas Jans doet afstand van tochtrecht van een stuk land onder Delschot tbv Jan Gijsberts man van Arnolda dochter van Embert & Jenneken [27.1.1648]

scan 333 – Gerardt Jan Dircx man van Jenneken dochter van Aerdt Jan Adiranes Verhaigen met betalingsgelofte aan Jan Aerdt Dircx van Vechel een rente uit land opte Witacker [3.2.1648]
scan 334 – Jan Anthonis Servaessen met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters een rente uit huis esthuis hof en erf in de Hautert en een kamp hooiland ter plaatse met in de marge een notitie van 1 mei 1678 [1.5.1646]

scan 335 – Hendrick en Hendrick broers  en Anneken hun zuster kinderen van wijlen Hendrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters een rente uit een akker onder tLutteleijnde met last aan de Formerije van het Groot Bagijnhof van Den Bosch, aan het St. Maria Magdalena-altaar in de Sint Jan te ’s-Hertogenbosch en aan Claes Jacop Joosten [17.1.1646]
scan 337 – Michiel Huijbert Spierincx met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters een rente uit land onder tWijbosch [4.3.1646]

scan 339 – Adriaen en Peeter kinderen van wijlen Aerdt Peeter Delis met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters van een rente uit land onder de Borne, met last aan de kerk van Sint Jan binnen Den Bosch [3.2.1648]

scan 340 – Jan Amijs Jans van der Spanck heeft verkocht aan Anthonis Mijssen van der Spanck zijn broer land onder tLutteleijndt in Vertruijenheij [4.2.1648]

scan 341 – Goossen Jans Willems weduwnaar van Hendricxken dochter Embert Hendricx van den Oetelaer en voorheen man van Marijken dochter van Hendrick Embert Voets en Jan Embert Jan zijn drie zonen en Jan Claessen Aerdtsen man van Jenneken dochte rvan Goossen vs. , hebben een akkoord of verdrag gesloten m.b.t. een bedrag van 100 gl.; er is sprake van voorkinderen en nakinderen en de goederen zullen in vijf egale of gelijke delen verdeeld worden, gevolgd door een korte notitie dd. 5 april 1653 [4.2.1648]
scan 342 – Andries Ambrosius Willems en Aerdt zoon van Goijart Jans met scheiding en deling van goederen verkregen tegen Jan Goijarts en Gerardt Aerdts van de Ven  met o.a. land onder Delschot, nog een stuk land ter plaatse [5.2.1648]

scan 343 – Dielis Goossens man van Anneken dochter van Huijbert Gerits van Erp uit Gemert heeft verkocht Goijart zoon van Lucas Hendrik Denis nl. land het Kilsdoncxken onder tWijbosch over het Broeck naast de Vier Buenders en de Beijtelhorst en de Weijhoeven met cijns aan de Heer van Heeswijk int boeck van Middelroij [8.2.1648]
scan 344 – Aerdt Claes Daniels van der Aa met betalingsgelofte aan Adriaen Wouters te Dinther met in de marge een notitie dd. 25 november 1652  [10.2.1648]

scan 345 – Jan zoon van Goijart Jans, Adriaen Aerdtsvan Dinther man van Jenneken dochter van Goijart Jans, Adriaen Aerdt Antjhonis verwekt bij Arijken zijn vrouw dochter van Jan Goijarts, Aerdt zoon van Roelof Jan Lenarts verwekt bij Anneken  dochter van Aerdt & Arijken, Jan Goijart Jans en Hendrick Jan Lenarts momboiren van Marijken minderjarige dochter van Roelof Jan Lenarts verwekt bij Anneken dochter van Aerdt Anthonis & Arijken, Jan zoon van Goijart Jan Laureijnssen verwekt bij Yda dochter van Aerdt Anthonis & Arijken, Jan Goijart Jans en Laureijns Jan Laureijnssen momboiren van Arijken minderjarige dochte rvan wijlen Goijart & Yda, allen erfgenamen van wijlen Aeltgen dochter van Jan Goijarts hebben verkocht Aerdt zoon van Goijart Jan Laureijnssen huis esthuis hof boomgaard en erf 9 lop. onder Delschot in den Boogart, met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode – akte gaat pas verder op scan 351 – zie ook scan 352, 353, 354 en 355  [12.2.1648 en 14.2.1648]

scan 347 – Jenneken Aerdt Thonis vrouw van Jacop Janssen heeft verkocht Aerdt zoon van Goijert Jan Laureijnssen 5/6 van huis etc. 9 lop. onder Delschot in den Boogart met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode [21.1.1679]
scan 355 – Jan Andries Veraelst met betalingsgelofte aan Marijken minderjarige dochter van wijlen Rleof Jan Lenarts met in de marge een notitie dd. 26 februari 1650 [14.2.1648]

scan 356 – Jan Peeter Maes met betalingsgelofte aan de kinderen en erfgenamen van wijlen Lambert Aerdtsen met in de marge een notitie dd. 3 april 1648
scan 356 – Jan zoon van Goijart Jan Laureijnssen met betalingsgelofte aan Dirck Dircx van Kessel en Jan Hendrick Voets kerkmeesters te Schijndel tbv de kerk aldaar uit land onder Delschot in den Boogart met in de marge een notitie dd. 1 mei 1697, met last aan de vicarije van Schijndel en aan Guilliam Donkarts als rentmeester [14.2.1648]
scan 358 – Anthonis en Willem broers kinderen van wijlen Adriaen Corst Smit en Jenneken hun zuster verwekt bij Jenneken dochter van Wouter Cornelis van den Braecke, Jan zoon van Goijart Wouters man van Luijtgen dochter van Adriaen & Jenneken in naam van de Heer en Mr. Wouter Smits licenciaat in de Godheid en pastoor te Roeselaere  zoon van Andries Smits & Jenneken op basis van een procuratie dd. 17 januari 1646 met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis varkenskooi hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt omtrent de kerk bij het kerkhof en de timmerage van de school, met last aan Anthony van Hoof te Eindhoven, cijns van oude denarien aan de Heer van Helmont, land in de Beemde, land onder de Baronie van Boxtel genoemt inde Tongersse Acker, land te Vught in de Commanderije genoemt den Varrenacker, weeskinderen van ’s-Hertogenbosch, last aan Willem Willems van Wijnen de Jonge te Heeswijk, last uit onderpanden zaliger Peeter van Griensven te Schijndel, land onder tLutteleijndt omtrent de kerk, land onder tWijbosch achter het Choor, land in de Beemde, land onder Delschot, land te Vught genoemd de Varrenacker omtrent de Wintmeulen, land onder de Baronie van Boxtel genoemt Lennisheuvel omtrent de Nieuwe Brugge, cijns aan de Heer van Boxtel, een houtveld te Vught genoemt het Ravensbosch, land opte Pecstucken, land onder de Baronie van Boxtel genoemt Onroij, de weduwe van wijlen Mr. Rochus in zijn leven rentmeester van de Heer van Boxtel, land te Vught aen den Heijcant, een kampke genoemt het Rijscampken en de Bunten onder Cromvoirt, cijns aan de Heer van Helvoirt, last aan de erfgenamen van Peeter Loef te Cromvoirt, land onder tWijbosch in de Hoef, onder Lennisheuvel eenen beemt genoemt den Pincxtelaer, land opte Tongersse Acker, cijns aan de Heer van Boxtel, onder de Baronie van Boxtel den Slijckbeemt te Hal, huis in Cleijnder Liemde, land in de Baronie van Boxtel genoemt Schipdonck, land ter plaetse genoemt de Roendt en geheijten den Donder, onder Boxtel den Huijsbeemt, land ter plaatse Luisel, Marijken weduwe van Aerdt Jans van Helmont in zijn leven schout te Schijndel, het torfrecht in de heijde onder Boxtel op Kempen [18.2.1648]
scan 370 – Lenart zoon van Jacop Roelof Tielemans vernadert een zekere schuur en eikenbomen door Peeter Thomas en Matijs Claessen verkregen tegen Bartel zoon van Jan Bartholomeus verwekt bij Geertruijt dochter van Jacop Roelofs op 16 november 1647 [24.2.1648]
scan 370 – Gijsbert zoon van Goijart Jans van den Bogart man van Metgen dochter van Jan Gerits van de Ven met betalingsgelofte aan Jan zoon van Goijart Jans Goijarts een rente uit land in de Beemde met in de marge een notitie dd. 9 januari 1658 [27.2.1648]
scan 371 – Adriaen Jacop Dircx aan de ene kant en Hendrick Gerit Martens aan de andere kant hebben gescheiden en gedeeld een zekere kamp heiland aent Hollenaer bij het erf van het Schildersgasthuijs en het erf van de H.Geest van ’s-Hertogenbosch genoemt het Creijspot [4.3.1648]

scan 373 – Goijart zoon van Jan Gijsberts van den Boogart verwekt bij Anna dochter van Jan Verhoeven, heeft verkocht Reijnder Anthonis Jan Emberts hooiland onder Delschot [7.3.1648]

scan 374 – Adriaen zoon van Goijart Willems met betalingsgelofte aan Servaes zoon van Peeter Servaessen mede tbv Jan Marten en Jenneken zijn broers en zuster een rente uit huis esthuis hof boomgaard en erf 13 lop. onder den Borne [11.3.1648]
scan 376 – blanco

scan 377 – memorie van de scheiding en deling voor Aeriaen Joorissen en Gijsbert Janssen van een kamp in de Broekstraet gekomen van de erfgenamen van Bastiaen Lamberts van den Heuvel, cijns aan de rentmeester der domeinen [24.4.1647]

scan 379 – blanco

scan 380 – Claes Jan Lenarts van Roggel heeft verkocht Peeter Janssen Verweteringe en Anthony zoon van Dielis Janssen land onder tWijbosch in Pastoorstiende [13.3.1648]
scan 380 – Jan zoon van Jan Lenarts van Roggel heeft verkocht aan Claes jan zijn broer land onder de Borne aen den Broecxendijck [13.3.1648]

scan 381 - Aerdt zoon van Joost Jan Dircx en Jenneken zijn zuster, Aerdt Aerdtsen van Berlechum, Peter Janssen van Empel man van Agetha dochter van Lenart Anthonis verwekt bij Lijsken dochter van Jan Dircx, Jenneken dochter van Lenart Anthonis allen erfgenamen van wijlen Lijsken dochter van Dirck Pauwels, hebben verkocht Peter Jans Verweteringe man van Dircxken dochter van Dielis Janssen en Anthony zoon van Dielis Janssen land onder tLutteleijnde in de Buender [13.3.1648]

scan 382 – Corstiaen Gerit Corstiaens Verhaegen man van Marijken dochter van Reijnder Henricx van der Haegen voorheen man van Geertruijt dochter van Claes Daniel Smolders, land den Aacamp onder tWijbosch bij de Leemputtenweijde, land in de Beemde [16.3.1648]
scan 383 – Niclaes en Gerardt broers kinderen van Corstiaen Gerardt Corstiaens Verhaigen verwekt bij Geertruijt dochter van Claes Daniels Smolders en Adriaen Jan Wolfarts man van Catarina dochter van Corstiaen Gerits & Geertruijt met scheiding en deling met o.a. huis esthuis schop en land 6 lop. onder tWijbosch met last aan de Tafel van de H.Geest te Schijndel, hooiland aen de Vechelsse Lantweir, land onder Wijbosch, land in Lobbenhoef, den Erdenborchsendijck, cijns int boek van Middelrode, land opte Witacker, cijns aan de Heer van Helmont, land opte Locht, cijns aan de rentmeester der domeinen, land den Aacamp [16.3.1648]
scan 388 – Hendrick zoon van Jan Gijsberts van den Boogart verwekt bij Marijken dochter van Hendrick Embert Voets, Sijmon Lucas Habraecken man van Arijken dochter van Jan Gijsberts & Marijken, Gijsbert Willems van den Boogart en Jan Hendrick Voets momboiren van Lucas Embert Willem ende Marijken minderjarige kinderen van Jan Gijsberts & Marijken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis schop hof boomgaard en erf 9 lop. onder tWijbosch met last aan het Capittel van den Bosch, land in de Hulssebraeck, hooiland in de Puthorst, een oude hostat ende braecke aldaar, met last aan de capelle van St.Anthonis in Schijndel, aan het Capittel van Sint Jan in Den Bosch, aan de rentmeester der domeijnen, land in den Heijcamp, land in Lobbenhoef bij het erf van de Gildebroeders van St.Sebastiaen, cijns aan de Heer van Heeswijk int boeck van Middelroij, land onder Wijbosch aen de Verbrande Vonder, met last aan de H.Geest te Schijndel, land opt Habraecken, cijns aan de Heer van Helmont, land onder tWijbosch in den Heijcamp, land onder de heerlijkheid Dinther, het eijckenhoudt staende buijten den varewech omtrent 42 bomen, huis etc. onder tLutteleijndt aen de Heijde, hooiland genoemt Quirijnscamp onder Delschot opte Stege, huis etc. 12 lop. int Hermalen, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan Jan Willems van Herethum in het chijnsboeck van Schrijvershoefve, land onder tLutteleijndt, land onder tLutteleijndt aen de Heijde, land onder de Borne opt Oetelaer, land onder de Borne aen de Meijgraeff, land onder Delschot aen de Cruijswech, land opte Voirt, hooiland in Lobbenhoefve, eijckenbomen staende in Crijnscamp, met in  de marge een notitie dd. 17 april 1648 gevolgd door een memorie van de condividenten [20.3.1648]

scan 397 – Gerardt Wilbort Dirck en Lambert broers en Marijken en Marijken  mitsgaders Aeltgen zussen alle  kinderen van Sander Dirck Sanders verwekt bij Aeltgen dochter van Gerit van den Acker hebben verkocht Adriaen Aerdt Pauwels van Dinther land onder de Borne in de Roghoeve met in de marge een notitie dd. 11 februari 1649 en 18 februari 1649 en verkocht aan Lambertgen nagelaten weduwe van Aerdt Hendricx Vercuijlen land onder Delschot [21.3.1648]
scan 399 – Marijken dochter van wijlen Jacop Roelof Tielemans heeft verkocht aan Lenaert Jacops haar broer een stuk heiland in de Broeckstraet [31.3.1648]

scan 399 – Jan zoon van Lambert Jans Lamberts met land onder tLutteleijndt, land onder tWijbosch in Pastoorstiende, land onder tWijbosch in de Beemde bij het erf van het Convent van Marijawaeter [= Coudewater] , met last aen het Catersgasthuijs binnen Den Bosch en aan de beneficiaten van de Sint Jan binnen Den Bosch [4.4.1648]

scan 401 – Aerdt zoon van Goijart Jans met betalingsgelofte aan Jan Hugo van Berckel [22.4.1648]

scan 401 – Peeter zoon van Jan Willems man van Marijken dochter van Aerdt Reijnders met betalingsgelofte aan Jan Jans Seberts en Dirck Peeters provisoren van de Tafel van de H.Geest tbv de armen een cijns of rente uit land onder tWijbosch [30.4.1648]

scan 403 – Adriaen Janssen Ketelaer uit Helmond man van Jenneken dochter van Jaspert Lamberts, half huis hof boomgaard onder tLutteleijndt omtrent de kerk verkocht aan Jan Jaspert Lamberts zijn zwager [14.5.1648]

scan 404 – Peeter Jans Aerdtsen met betalingsgelofte aan Willem Co[r]st Otthen man van Lijsken dochter van Jan Aerdt Reijnders [23.5.1648]

scan 406 – Hendrick Hendrick Gerits man van Willemken dochter van Jan Roeffen heeft verkocht Goijart zoon van Jan Bastiaen 1/3 van een kamp onder Delschot, cijns aan de Heer van Helmont [8.6.1648]
scan 404 – Hugo Jans van Berckel, Adriaen Hendrick Huebens, Dielis Hendrick Pennincx momboiren over Gijsbert minderjarige zoon van Hugo Gijsberts van Berckel – afgebroken!

scan 407 – los briefje: ontvangstbevestiging van Gijsbert Huijgen van Berckel op 20 februari 1673

scan 408 – herhaling van scan 406

scan 409 – vervolg van scan 404 – betalingsgelofte aan Emken dochte rvan Willem Gijsberts van den Boogart een cijns uit huis hof en erf in de Hautert met als belending de Bacxdijck [19.6.1648]
scan 411 – Eymbert Goijert Corstiaens met belingsgelofte aan Daniel Delis van der Aa voor het gebruik van een stuk land met in d emarge een notitie dd. 24 december 1647 en van 20 februari 1648  en als vorster van Schijndel wordt daar genoemd Tholoff Jan Rovers [15.11.1645]
scan 413 – blanco

scan 414 – blanco

scan 415 – Gerit zoon van Peeter Adriaens van Gerwen verwekt bij Catarina dochter van Adriaen Broeren, Mathijs van Dijck man van Aryek n, Willem Peeters Hellincx man van Marijken beiden dochters van wijlen Peeter & Catarina met een scheiding en deling met o.a. land onder Delschot, land int Voorvelt, met last aan de H.Geest in Schijndel, land onder de Borne in de Schilt, hooiland opt Oetelaer, met in de marge een notitie dd. 26 augustus 1666 met nog een memorie van de condividenten [6 juli 1648]

scan 418 - Embert Jan Hendricx Verwteringe heeft verkocht Jan Jans Verweteringe zijn broer land in de Loosbraeck [17.7.1648]

scan 418 – Willem Gerit Jacops en Truijtgen zijn zuster – zie scan 423 – hebben verkocht Anthonis Adriaen Corsten smit en Jenneken zijn zuster land onder tWijbosch int Apelteren [17.7.1648]

scan 421 – blanco

scan 422 – blanco

scan 423 -  zie de aantekening bij scan 418

scan 423 – Gerardt zoon van Jan Dircx man van Jenneken dochter van Aerdt Jan Adriaens Verhaegen heeft verkocht land onder tWijbosch opte Witacker [31.8.1648]

scan 424 – Adriaen Adriaen Ansems man van Marijken dochter van Jacop Pennincx heeft verkocht Dirck Jan Jacop Pennincx land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 6 oktober 1648 [4.9.1648]

scan 425 – Dirck zoon van Jan Jacop Dircx man van Deliana dochter van Aerdt Jan Adriaens Verhaigen heeft verkocht Anthonis Adriaen Corsten smit land opte Pecstucken, cijns aan de Heer van Helmont [13.9.1648]

scan 426 - Huijbert Henrick Hermans Niclaes van Griensven secretaris in Schijndel i.v.m. geleend geld [13.9.1648]
scan 427 – Marijken dochter van Jan Jacop Aerts en tevens weduwe van wijlen Jan Hendrick Pauwels heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op land onder tLutteleijnd tbv Jan Hendrick Jacop Willem en Pauwels broers en Anneken hun zuster en ook Jan Bastiaens man van Lijsken, Peeter Gijsberts man van Catarina dochters van Jan Henricx & Marijken [23.10.1648]

scan 428 – Genoemde broers uit de vorige akte als ook Lijsken en Anneken en Peeter Gijsberts hebben verkocht Jan Anthonis Voets land onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 22 juli 1652 [11.9.1648]
scan 429 – Hendrick Elias Joosten van de Laerschot uit Heeswijk heeft verkocht land onder de Borne aan Elias Gijsbert Wouters tbv Jenneken zijn moeder en haar tegenwoordige kinderen, met last aan het Klooster achter de Tolbrugge, cijns aan de Heer van Helmont met een aparte notitie dd. 15 december 1648 [27.10.1648]
scan 430 – Embert Hendricx van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Willem zoon van Dirck Aerts met in de marge een notitie dd. 4 mei 1651 [4.12.1648]

scan 430 – Laureijns Msercelis Laureijnssen man van Willemken dochter van Lenart van Roggel, Anthonis Jan Creesten man van Marijken dochter van Mercelis & Willemken met scheiding en deling met o.a. huis hof en erf – wordt plostseling afgebroken!
scan 431 – Jan Hendrick Voets weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Mathijs Willem Peeters van Herethum en nu man van Lijsken dochter van wijlen Gijsbert Rijckarts, heeft een contract en testament herroepen [23.6.1650]
scan 431 – Jan Hendrick Voets en Lijsken zijn vrouw  dochter van wijlen Hendrick Rijckarts, Hendrick zoon van Jan Hendrick Voets verwekt bij Catariana de 1e vrouw dochter van Mathijs Willerms van Herethum, Jan Willems van den Boogart man van Jenneken, Frans Aertsen van Cromvort man van Marijken beiden dochter svan Jan Voets & Catarina zijn een contract en akkoord aangegaan met de in de marte een notitie dd. 22 maart 1652, welk contract nader staat uitgewerkt met tevens een verwijzing naar een testament dd. 4 juli 1625 met vermelding van voor- en nakinderen, gevolgd door het testament van Jan Anthinis Voets en Marijken dochter van Embert Emberts van den Vorstenbosch de Jonge met de bekende formulering 
scan 440 – Testament opgemaakt ten woonhuize van Pauwels Jan Pauwels onder het Lutteleijnd in Elde op 25 september 1650 voor de middag om 8 uur met de bekende formulering.
scan 442 – Testament dd. 2 november 1651 van Thomas Dirck Aerdt Dielis en Catarina zijn vrouw dochter van Jan Lenarts met de bekende formulering met de nodige legaten – wordt op scan 446 afgebroken

scan 447 – Neelken nagelaten weduwe van Jan zoon van Jacop Pennincx in naam van Corstiaen en Willem haar kinderen verwekt bij genoemde Jan verkoopt een akker int Elschot met vermelding van diverse koopcondities die in extenso staan uitgewerkt welk stuk land is gemijnd door Gijsbert Daniels van Gerwen – zie ook scan 452 [1647]

scan 453 – blanco

scan 454 – blanco  met stukje tekst: coopceel voor Neelken weduwe Jan Jan Jacops cum pueris 1647

scan 455 – het vervolg op het testament van scan 442 

scan 455 – Lambert zoon van Jan Bastiaens heeft op 11 juli 1640 zijn testament op laten maken met een legaat aan zijn zus Marijken en een legaat aan Claes zoon van Jan Aerdts de snijder en aan Mathijs Henricx van Erp met de tekst van het testament gepasseerd ten woonhuize van Jan Hendrick Adriaens onder Delschot omtrent 7 uur voor de middag met de bekende formulering  [12.3.1652] 
scan 459 – Testament voor Goijart Anthonis Goijarts en Jenneken zijn vrouw dochter van Hendrick Corstiaen Anthonis Smits gepasseerd ten woonhuize van Goijart & Jenneken onder de Borne int Liessent met de bekende formulering [22.4.1652]
scan 462 – Testament van Jan Jan Seberts en Anneken zijn vrouw dochter van Adriaen Claes Daniels van der Aa ten woonhuize van Jan & Anneken onder de Borne met de bekende formulering met legaten en vermelding van goederen; Barbara dochter van Hendrick Gijsberts is hun huidige dienstmaagd, met in de marge een notitie dd. 28 augustus 1662 (?)  [20.6.1652] 
scan 466 – Testament van Anneken dochte rvan Matheus Driessen met legaten aan o.a. Gerardt zoon van Jan Fredricx verwekt bij Willemken zuster van de testatrice, aan Peeter haar broer en Willemken haar zuster [1.7.1652]

scan 468 – Testament van Hendrick zoon van Aerdt Jan Adriaens Verhaigen – wordt afgebroken!

scan 469 – Rutger Jacops Merckhoff en Jan Rugers Mr. Peterssen momboiren over het minderjarig kind van Emont Gerits Stockhorst genaamd Aelken verwekt bij Willemken dochter van Rutger Hendrick janssen van Griensven, Peter Rutgers en Henrick Willemsen van Beeck momboiren van het minderjarig kind van Jan Mr. Peters genaamd Jenneken ook verwekt bij Willemken; Adriaen Herberts van de Ven man van Jenneken dochter van Jan Rutgers van Griensven verwekt bij Meriken dochter van Delis Janssen van Os met een scheiding en deling van twee kampen land int Wout achter het Donkerwout onder de Vier Gemalen [5.5.1648]
scan 471 – blanco met rechtsonder een framnetje van een scheiding en deling 
scan 472 – blanco 

scan 473 – begintekst doorgehaald – Hendrick Jans van Delft man van Mariken dochter van Jan & Heijlken, Willem Thonis van Auwenhuijs weduwnaar van Catareina Jan Dircx en Heijlken, Gerit Sander Dircx en Arien Gerit Hendricx momboiren over de kinderen 

Willemken en Catarina, Thonis Corst Thonissen man van Jenneken dochter van Jan Dircx & Heijlken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis en landerijen onder Delschot, met last aan Marijken Peeter Thomas ten Bosch, aan de kinderen van Jan Bastiaens, cijns aan de Heer van Helmont, last aan het St.Barbara-altaar te Schijndel, met in de marge een notitie dd. 29 juni 1650 [17.12.1648]

scan 477 – Dielis Henrick Smits man van Mariken dochter van jan Seberts heeft verkocht Hendriasck Claes Handricx van Delft land opt Oetelaer met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch en cijns aan de domeinen [22.12.1648]

scan 478 – blanco

scan 479 – Arnolda weduwe van Willem Henrick Gerits en haar kinderen erfgenamen van wijlen Jan Aerdt Reijnders met een scheiding en deling o.a. land de Buecken over het Broeck onder tWijbosch bij de Cnoddencamp en hooilant ter plaatse [15.5.1647]
scan 480 – Mathijs zoon van Antonis Mathijs van Lisenborch en Peeter Hanssen woonachtig te Reijck man van Engelken dochter van Anthony Mathijs vs. heeft verkocht aan Aert zijn broer huis hof en erf onder Delschot ontrent de kerk [4.4.1646]

scan 482 – blanco

scan 483 – Elias Janssen van de Laerschot en Aerdt Dirck Aertssen over hun administratie en hun momboirsrekening als momboiren over Willem Claessen Willemsen van Deursen met in de marge een notitie dd. 17 januari 1653, betaling aan Jan Dirck Lenartssen tot ’s-Hertogenbosch, goederen van de  minderjarigen onder Heeswijk [z.d.]
scan 486 – blanco

scan 487 – Zekere deling tussen de kinderen van wijlen Jacob Roolf Biemans [dubieus] o.a. huis esthuis en boomgaard, kamp int Wout, land opt Oetelaer genoemt Eimbersacker, huis op Den Dungen int Buessel int Liessent, in de Wijdonck, erf in de Broeckstraet, den Langenacker, Jan Aert Geritssoonscamp, Segerslant, Oetlaersgraeff, int Doobroeck
scan 492 – blanco

scan 493 – vervolg van scan 487 – den Esserencamp etc. 
scan 494 – blanco

scan 495 – vervolg van 487 
scan 496 – 16 november 1647
scan 497 – vervolg op de akte van scan 487 – aende Hoeffsewetering, aen Holder Baertmanscampken, Reijnder Jan int Voorsken ten Bosch, land inden Baers, land op den Wiel onder Sint Michielsgestel 

scan 498 – blanco

scan 499 – onvolledige akte – Laureijns Jan Laureijnssen en Stouken zijn vrouw dochter van Goijart Corstiaens, heeft verkocht, land onder Borne, deling dd. 11 december (?) 1645, [28.11.1647]

scan 500 – blanco

scan 501 – los briefje – Heer secretaris, gelofte van 32gl. [22.2.1646]  

scan 502 – blanco
scan 503 – Willen Gijsbert Janssen man van Jenneken die weduwe was van wijlen Jan Peter Jans Rutten heeft verkocht Adam Gerits van Gerwen een rente te vergelden door de weduwe van wijlen Herman Eijmberts uit onderpanden onder Schijndel [22.4.1613]
scan 504 – blanco

scan 505 – Huurcontract tussen Antonisken weduwe van Jan Peters van der Meulen en Jan Janssen Peeters haar zoon, voor zijn getrouwen dienst, enige hemden en lijnwaet, etc.ondertekend te Heeswijk  [12.2.1637]

scan 506 – tekst: dit advies approbeer ick is dat het onder[t]se punct onder de twee latynse wetten geschreven waerachtich is – Vicarius in Schijndel 

scan 507 – Schepenen hebben een rekest gezien en geven hun goedekeuring aan een zaak dd. 26 januari 1630 – verklaring van Lambert Jan Lambertss. en Jan Jan Hanricx Verhagen momboiren van de minderjarige kinderen van Jan Jan Lambertss. overleden en Jennejen dochter Jan Henricx Verhagen zijn vrouw mbt goederen onder tLutteleijnde, constitutiebrief gepasseerd voor de Bossche schepenen dd. 1 maart 1573, rente aan Mr. Jan Mannaerts lesten proprietaris, minderjarige kinderen van wijlen Sophias van Zoemeren, Antonij Scheffers boeckvercoper ten Bossche 
scan 509 – blanco
scan 510 – blanco

scan 511 -  Jan zoon van wijlen Anthonis Servaes Schoenmakers heeft verkocht Aert Jan Aertsen van der Cuijlen een cijns uit huis esthuis hof boomgaard etc. in de Hautert, een kamp in de Liekendonck, Bossche schepenbrief dd. 28 november 1639, en verkocht aan Anthonis Hendrick Vuchts, land onder Elschot, schepenbrief van 1 december 1642 [20.3.1647]
scan 516 – blanco

scan 517 –Jan Hendrick en Claes broers kinderen van Jan Lenarts verwekt bij Lijsken dochter van Roelof Lamberts, Gering Bartholomeus van Hautem man van Marijken dochter van Jan Lenererts, Aerdt zoon van wijlen Dielis zoon van Jan Lenarts, Hendrick Jan Lenarts en Jan Goijart Jans momboiren over Marijken dochter van wijlen Dielis Jan Lenarts, genoemde Hendrick met Jacob Willems vorster te Geffen momboirs over Jan zoon van Dielis Janssen verwekt bij Marijken dochter van Willem Jacops, Roelof Hendrick de Oude en Hendrick de Jonge broers kinderen van Roelof Lamberts, Willem Claessen man van Dingna dochter van Lambert Dielis , in naam van Anthonis zoon van Willem Willems van Huesselingen [dubieus] verwekt bij Catarina dochter van Lambert Roelofs – akte is afgebroken

scan 517 – Hendrick Jan Heijmens weduwnaar van ……. dochter van Lambert Claessen en diens vrouw Marijken dochter van Ruth Lamberts, Willem de zoon, Anthonis Janssen Gielens en Peeter Jan Aerts momboiren over zijn minderjarige zoon, Peeter Delis van den Acker weduwnaar van wijlen Marijken dochter van Lambert Claes, Peeter Jan Aerts, Aerdt Jans van der Cuijlen met 6 minderjarige kinderen verwekt bij Heesken zaliger dochter van Jan Hugo van Berckel, Hugo Jans van Berckel met een scheiding en deling van goederen, wordt ook afgebroken 

scan 518 - Aeltgen weduwe van wijlen Hendrick Lamberts int Liessent met Jan Antonis Voets president alhier, Claes Jan Jans Lenarts van Roggel, aflossing van 40 gl. 

scan 519 – rechtsboven een notitie dd. 18 juni 1648; bekentenis van Hugo Jans van Berckel, Adriaen Hendrick Hubens en Dielis Hendrick Pennincx momboiren over Gijsbert minderjarige zoon van wijlen Hugo Gijsberts van Berckel hebben afgelost aan rentmeester Peter Schuijl met in de marge een notitie dd. 19 juni 1648

scan 520 – blanco

scan 521 – Jan Dyrck Anthonissen en Cornelis Merten Mathijssen van den Nijeuwenhuijsen [dubieus] schepenen te Dongen in de baronie van Breda oorkonden dat Jacob Jan Willems inwoners ladaar man van Jenneken dochter van Aert Anthonis Pennincx voorheen weduwe van wijlen Adriaen Anthonis Gerits en die machtigt Jenneken om in zijn naam voor de schepenen van Schijndel te transporteren tbv van Aert Goijert Janssen te Schijndel een erf aanverstorven na de dood van Aeltgen Jan Govaerts haar tante [moeije] met afgeplakt zegel en beschadigd [8.2.1648] ondertekend door F.Pels
scan 526 – blanco

scan 527 – vervolg van een eerdere akte vermoedelijk 517 – onder de Borne opt Oetelaer, land ter plaatse, met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch, wilgen en popelieren rondom het huis en op de misse te ruimen, een hegge schaerhouts [5.12.1648]

scan 529 – Huijbert Hendrick Hermans man van Hilleken dochte rvan Wouter Peeter Goijarts en verwekt bij Anneken dochter van Peeter Janssen, heeft verkocht aan Jan Herbert Janssen esthuis en land onder tWijbosch [10.12.1648]

scan 530 – Corstiaen en Daniel broers kinderen van wijlen Delis Corstiaens van der Aa, Marijken hun zuster weduwe van wijlen Mr. Peeters van Meerhoudt, Dirck Dircx van Kessel momboir over de twe eminderjarige kinderen van wijlen Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen verwekt bij Anna dochter van wijlen Delis Corstiaens met een scheiding en deling van goederen verwijzend naar het testament van Alphonsa van Heessel weduwe van wijlen Hendrick Corstiaens van der Aa met o.a. huis schop en aangelegen landerijen 12 lop. in de Borne, met last aan de vicarije van Schijndel, land 11 lop. bij de schop, idem land ter plaatse, eenen eijckenboom en twe eijckenbomen, nog meer land ter plaatse met toegevoegd een memorie  [11.12.1648]

scan 533 – Jenneken weduwe van Elias Gijsbert Wouters met betalingsgelofte aan Servaes Jan Marten en Jeneken kinderen van Peeter Servaessen van een cijns uit huis hof boomgaard en erf omtrent een maldersaet in de Hautert met last aan de naburen van Schijndel [15.12.1648]

scan 535 – Jan en Lambert broers kinderen van wijlen Jan Dircx Bevers verwekt bij Marijken dochter van Hendrick Vercuijlen, Willem Janssen van Berchem man van Marijken, Jan zoon van Jan Dirck Sanders man van IJda dochter van Dirck Janssen & Marijken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis schop en land onder Delschot, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, aan de Vier Biddende Orden, aan de Heer van Helmont, aan Jan van de Graeff binnen Den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel, aan het Convent van de Predikheren binnen Den Bosch, met in de marge een notitie dd. 29 juni 1650, land opte Boedonck bij het erf van de Susteren van Orthen, met last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, heiland ter plaatse, land onder de Borne, land onder Delschot, hooiland in de Hoeven onder Rosmalen, met last aan Jan Dircx in de Ploech binnen ’s-Hertogenbosch, hooiland opte Stege, land onder Delschot, land aen de Cluijse, land in de Heijcamp, last aan het Convent van de Clarissen met nog een toegevoegde memorie [30.12.1648]
scan 540 – Gerit Henricx woonachtig te Veghel, een kamp genoemt het Kilsdoncxken bij de Vier Buenders en de Beijtelhorst, verkoop aan Goijart zoon van Lucas Hendrick Denis,cijns aan de Heer van Heeswijk [4.1.1649]
scan 541 – Herman en Huijbert broers zonen van wijlen Hendrick Herman Emberts, Goijart Gijsberts man van Jenneken, Hendrick Lenarts man van Hendricxken, Jacop Peeters man van Lijsken dochters van Hendrick Hermans, Michiel Hendricx man van Marijken dochter van Hendrick Hermans hebben verkocht Jan Anthonis Jan Emberts de Jonge huis schop hof boomgaard en erf 12 lop. onder het Lutteleijndt in Elde, met last aan Jan Hendricx binnen Den Bosch, aan Peeter Boudewijns van Santvoirt , aan Roelof Bloemarts als rentmeester, aan de kinderen van Aerdt Jan Ariens Verhaigen, cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode [5.1.1649]
scan 543 – Gerit zoon van Jan Dircx man van Jenneken dochter van wijlen Aert Jans Ariens Verhaigen hebben verkocht Jan Aert Dircx van Vechel, land onder tWijbosch, hopland in de Beemde, land de Rooversstreepen en verkocht aan Gijsbert zoon van Hendrick van Dijck  tbv Jacopsken zijn moeder land in den Erdenborch [18.1.1649]

scan 545 – Goijart Anthonis Goijarts twee strepen land onder Delschot in koop verkregen tegen Goijart Joris van Bernagie dd. 22 maart 1644 en verkocht aan Anthonis Henrick Vuchts, met last aan het armenblok in de Orthenstraat te ’s-Hertogenbosch [Oirtenstraet] [18.1.1649]
scan 547 – blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.75 SCHEPENPROTOCOL 1649-1650 [245 scans]
het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen

scan 1 – protocol beging 9 februari 1649 en eindigt 30 september 1650

scan 2  - blanco

scan 3 – akte mbt Jacob Dircx Aertsen ivm een bedrag van 47 gl. [15.4.1613 ?]

scan 4 – blanco

scan 5 – Gijsbert Willems van den Bogaert en Aert Janssen Vercuijlen momboiren van de minderjarige zoontje [zeer dubieus] van wijlen Claes Jan Aertsen Vercuijlen verwekt bij Jenneken Willems, Haersken Claessen met Henricus van Schoonhoven , Jan Delis Janssen man van Teunisken Cales janssen , Jan Jan Aerts man van Cathalijn dochter van Claes jan Aerts, Jan Jans Verwetering man van Jenneken dochters van Claes & Jenneken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard schop etc. 5 lop. onder tWijbosch, hooiland onder Rosmalen bij het erf van Marijken weduwe van wijlen N. in de Witte Handt, nog een hooiland onder Rosmalen, met in de marge een notitie dd. 3 juni 1664, huis hof boomgaard esthuis en schuur ter plaatse genoemd de Calverlocht 5 lop. – akte wordt afgebroken

scan 7 – Mathijs Hendrick Vuchts en Daniel van der Aa schepenen van Schijndel geven aan dat voor hem is verschenen Joffrouw Catharina van Gestel dochter van zaliger Jonker Peter van Gestel oud president der stad ’s-Hertogenbosch toen hij leefde, Joffrouw Hester Maes zijn huisvrouw inwoonster van Berlicum een weiland van viert mergen de Blackencampen naast het erf van Jonker Hendrick van Gestel drossaard der heerlijkheden Heeswijk Berlicum en Middelrode toen hij leefde ook president te ’s-Hertogenbosch en verkocht aan Gijsbert Danielssen van …..[stukje weggevallen], hooiland int Liessent verkocht aan Jan en Adriaan broers kinderen van Goijart Willemss. van den Bogart [25.1.1649]

scan 10 - blanco 
scan 11 – Roelof zoon van Henrick Dircx en Peeter Adriaens van der Loo met een momboirseed aan handen van de stadhouder te Schijndel over de minderjarige kinderen van wijlen Dirck Hendrick Dircx verwekt bij Margriet dochter van Dirck Jans van den oetelaer [17.7.1649]
scan 11 – Servaes Hendrick Servaes Schoenmakers en Servaes zoon van Jan Servaes Schoenmakers met hun momboirseed aan handen van Niclaes van Griensven stadhouder alhier over de twee minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Henrick vs. [8.11.1649]
scan 11 – Momboirseed aan handen van Tholoff Jan ….vorster gemachtigd door de heer officier over de minderjarige kinderen van henrick Elias [29.1.1650]

scan 12 – lijst van de schepenen nl. Daniel Delis van der Aa, Gijsbert van den Boogart, Andries Adriaens van der Schoot [22.1.1649 † 6 april, bedankt 23 maart], Jochem Aert Jochems, Adriaen Joist Everts, Hugo Jans van Berckel, Anthonis Henrick Vuchts en de 2e rij: Gerit Jans Verhaigen, Jan Jans Verweteringe, Jochem Aerdt van der Schoot [13 oktober 1649]. Jan Hendrick Voets, Hendrick Delis van den Acker, Goijart Jaspert Spierincx en Gijsbert Daniels van Gerwen en de 3e rij: Goijart Jaspert Spierincx, Jan Jans Verweteringe, Dirck Lambert Schoenmakers, Jan Jan Seberts, Adriaen van Dinther, Henrick Delis van den Acker en Gijsbert Daniels van Gerwen [6 juli 1650]
scan 13 – Dirck zoon van Adriaen van de Ven verwekt bij Aeltgen dochter van Dirck Dircx heeft verkocht aan Jenneken weduwe van wijlen Elias Gijsbert Wouters en haar kinderen land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmont [9.2.1649]
scan 13 – Gerardt zoon van Aerdt Gerits van de Ven vernadert dat stuk land uit de vorige akte [9.2.1649]

scan 14 – Willem zoon van Jan Joris Peeters man van Peterken dochter van Gijsbert Rijckarts heeft verkocht Jan Hendrick Voets land onder tWijbosch in Lobbenhoef met in de marge een notitie mbt Embert Jans van den Vorstenbosch en verkocht aan Jan Hendrick Voets huis en hof onder Delschot  [15 februari 1649]

scan 16 – Willem Jan Joris man van Peeterken dochter van Gijsbert Rijckarts heeft verkocht Jan Henricx van den Vorstenbosch land onder tLutteleijndt, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan Gerit Jacops te Den Dungen [z.d.]
scan 16 – Jan zoon van Mathijs van Herethum heeft verkocht Jenneken Matijssen van Herethum zijn zuster een roggepacht te vergelden door de kinderen van Henrick Lambert Vuchts uit onderpanden onder de heerlijkheid Berlicum met verwijzing naar een Schijndelse schepenbrief dd. 14 februari 1643 en  Jenneken heeft in erfmangeling overgegeven aan Jan haar broer hooiland in de Liekendonck, cijns aan de Heer van Heeswijk , cijns aan de Heer van Helmont [15.2.1649]

scan 18 – Marijken dochter van Jan Dirck Sanders samen met Henrick van Delft haar man, Neesken weduwe van Delis Jan Delis dochter van Jan Adriaen (?) Claes Mercx, Adriaen Joist Emberts man van Geritgen dochter van Jan Adriaens en Lijsken zijn huisvrouw dochter van Maes Peeters weduwe van wijlen Gerit van den Acker, hebben vernaderd het stuk land door Adriaen van Dinther in koop verkregen tegen de kinderen van wijlen Sander Dircx [18.2.1649]
scan 18 – Anthonis en Aerdt Jan Dircx man van Marijken dochter van Delis Adriaens van der Aa heeft verkocht Daniel Delis van der Aa en Dirck Dircx van Kessel als momboiren van de minderjarige kinderen van wijlen Gijsbert zoon van Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts verwekt bij Anna dochter van Delis Corstiaens van der Aa land den Essenencamp, cijns aan de Heer van Helmont en Daniel heeft in erfmangeling [= grondruil] overgegeven aan Anthonis Aerdt Jan Dircx huis hof boomgaard en erf onder de Borne in koop verkregen tegen Gerardt Aertsen, met last aan Guilliam Herman Soomers rentmeester [25.2.1649]

scan 20 – Philips zoon van Jan Philips verwekt bij Anna dochter van Hendrick Lamberts – vervolg op scan 23 – op basis van procuratie van Andries zijn broer, heeft verkocht Gijsbert Willems van den Boogart hooiland in de Everdonck, met last aan Hendrick Jans van Nuenen binnen Den Bosch met onderaan een memorie dd. 15 september 1649 [26.2.1649]
scan 21 – Op 29 november 1649 hebben de schepenen na drie zondagse proclamaties en opgeroepen door de vorster verklaard dat zijn getrouwd Willem zoon van Hendrick van Amstel en Margriet dochter van Mr. Abraham Witbols beiden ingezetenen alhier in presentie van Niclaes van Griensven, Gerit Verhaigen en Jan Henrick Voets – tussenzin : IJda nagelaten weduwe van wijlen Peeter Lamberts van den Vorstenbosch bij donatie inter vivos [tijdens haar leven] – vervolgakte: Jan zoon van Jan Peeter Heijms man van Marijken dochter van P.L. van de Vorstenbosch [= Peeter Lamberts bedoeld] verwekt bij IJda dochter van Jan Aerts Vercuijlen met betalingsgelofte aan Jan natuurlijke zoon van Marijken verwekt bij Willem zoon van Dirck Willems van den Oetelaer, ‘ter gerechter puerder aelmissen van godts wille’ een rente of cijns uit de goederen ‘op hodie nomine uxoris’[heden in naam van zijn vrouw] te deel gevallen, met cijns aan de Heer van Heeswijk, onder bepaalde vermelde condities  [9.12.1649]

scan 22 – blanco

scan 23 – zie scan 21
scan 24 – Gijsbert zoon van Peeter Gijsbert Roelofs, Aeltgen weduwe van Jan Goijarts , Arijken dochter van Goijart Jans, onderpanden te Schijndel int Elschot, constitutiebrief onvindbaar [3.3.1649]
scan 24 – Catarina dochter Adriaen Ansems verwekt bij Jenneken dochter van Adriaen Jan Goossens nagelaten weduwe van Jan Aerts van de Ven, land onder de Borne int Liessent, verkocht aan Claes Claes Delissen [3.3.1649]
scan 25 – Denis Gijsberts man van Margriet dochter van Aerdt Gerits van de Ven heeft verkocht Gerard zoon van Jan Gerits van de Ven land in de Bacxhoeve, bij het erf van het Convent van den Uilenburg binnen De  Bosch, Jan natuurlijke zoon van Willem Pauwels Otthen, cijns aan de Heer van Helmont [6.3.1649]

scan 26 – Jan zoon van Goijart Jan Laureijnssen man van Marijken dochter van Jan zoon van Aerdt Gerits van de Ven heeft verkocht Gerard zoon van Jan Gerits van de Ven land in de Bacxhoeve, Jan natuurlijke zoon van wijlen Pauwels Otthen, cijns aan de Heer van Helmont [6.3.1649]
scan 27 – Dirck Corstiaen Adriaens heeft verkocht Denis Jan Denis hooiland onder tWijbosch over het Broeck verkregen tegen Willem Martens, met last aan de kerk van Dinther [11.3.1649]

scan 28 – Baltus Cornelissen van Hooff uit Son met bekentenis van de ontvangst uit handen van Aernoudt van de Sande woonachtig te Schijndel van een som van 200 gl. met in de marge een notitie dd. 4 oktober 1650 [16 februari 1649 – februari doorgehaald]

scan 29 – Thomas Dirck Aerdt Dielis en Antonis Adriaen Smits gedaagd door de vorster met hun momboirseed aan handen van de schout over de twee mnderjarige kinderen van Dirck zoon van Thomas Dircx verwekt bij Marijken dochter van Reijnder Gerincx [17.3.1649]
scan 30 – Gijsbert zoon van Jan Lenarts en Lenart zijn broer verwekt bij Hilleken dochter van Gijsbert Janssen van den Boogart met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard etc. in den Boogaert, met last aan Jan Aert Ariens, aan Marijken weduwe van Jacop Janssen van Dijck, aan Jan Anthonis Voets de Oude, land ter plaatse, land in de Pastoirstiende, land met schuur daarop in den Bogaert, met last aan de H.Geest te Schijndel, aan Heijlken dochter van Jan Geerincx, land ter plaatse met last aan de weduwe van Jan Goossens [30.3.1649]
scan 32 – Marijke dochter van Jan Claes Peeters met Jan Herman Schuermans haar schoonvader heeft verkocht Jan Hendrick Jans land in de Hautert, met last aan de H.Geest binnen ’s-Hertogenbosch, idem land onder Delschot [2.4.1649]
scan 34 – Herman en Huijbert broers kinderen van Hendrick Hermens, Michiel Gunster [dubieus] man van Marijken, Goijart Gijsberts man van Jenneken, Jacop Peeters man van Lijsken, Hendrick Lenarts man van Hendricxken respectieve dochter svan Hendrick Hermans met een akkoord over een scheiding en deling van o.a. huis schuur esthuis en landerijen in Eerde in koop verkregen tegen Aerdt en Jacop broers kinderen van Willem Gerits en Jan Sanders met in de marge een notitie dd. 7 april 1649 – men maakt zich tevens sterk voor Lambert Henricx van de Ven verwekt bij Lijsken dochter van Jan Dircx Bevers nagelaten weduwe van Henrick Hermans met de scheiding en deling met o.a. huis hof en land 16 lop. onder Eerde met last van 12 vaten rogge aan Marijken dochter van Jan Willems , aan het St.Stevensalataar in de kerk van Sint Oedenrode, gebuurcijns, cijns aan de rentmeester der domeinen, een kan wijn aan de kerk van Sint Oednerode, aan Willem Leunis te Boxtel, huis en shcuur esthuis en land 17 lop. ter plaatse, met dezelfde lasten, nog meer landerijen [akte loopt door tot scan 40] [7.4.1649]

scan 40 – Aerdt Goijart Jans heeft verkocht aan Jan Hugo Jans van Berckel huis esthuis hof boomgaard en erf onder Delschot in den Boogart, met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode, aan Adriaen Corsten smit, cijns aan de Heer van Helmont, aan Aryken dochter van Goijart Jans, aan Aerdt Roelofs gevolgd door een memorie en bekentenis van de ontvangst van de schulden, met een notitie dd. 10 juli 1649 [8.4.1649]

scan 42 – Barthel zoon van wijlen Jan van Heessel en Jenneken zijn zuster – akte wordt afgebroken

scan 43 – herhaling van scan 34 

scan 47 – een memorie t.a.v. de koopcedule van de goederen van Peeter Henrick Elias waarin genoemd worden Leunis Eelkens, Frans Nijhof [z.d.]
scan 48 – blanco

scan 49 – vervolg van scan 42 – Niclaes Peeters van Griensven man van Genoveva, Lambert Willems Kemp man van Marija beiden dochter svan Jan van Heesel, Jan zoon van Jan Jans van Heessel en met hem Niclaes van de Sande man van Marija nagelaten weduwe van wijlen Jan Jans van Heessel in naam van Adriaen Dielis Anna en Adriana kinderen van Jan Jans van Heessel, mede voor Dirck Rutthen van der Haigen man van Magdalena nagelaten weduwe van wijlen Adriaen zoon van Jan van Heessel, , mede voor Jan Hendrick en Engelbert broers zonen van wijlen Adriaen vs., Mr. Jan van den Berch en Niclaes van Griensven momboiren over Adriana dochter van wijlen Gerart zoon van Jan van Heessel, erfgenamen van zaliger Alphonsa dochter van Jan van Heessel voorheen eerst weduwe van wijlen Hendrick Corstiaens van de Aa , op basis van octrooibrieven van de Raad van Brabant te ’s-Gravenhage van 13 januari 1649, huis esthuis schop hof boomgaard akkerland groesland onder de Borne int Liessent, verkocht aan Daniel Delis van der Aa [16.4.1649]

scan 51 – komt sterk overeen met de akte van scan 7 van Joffrouwe Catarina van Gestel c.s.  

scan 53 – Jan zoon van Lambert Jan Ariens man van Magdalena dochter van wijlen Dirck Jan Aert Lamberts verwekt bij Marijken dochter van Pauwels Otten heeft verkocht aan Aert Metgen en Willemken kinderen van wijlen Dirck Janssen land de Heijbraeck en nog een stuk land ter plaatse, land onder de Borne ter plaatse aen den Heuvel genoemt Meskenacker, land onder de Borne bij het erf van het Convent van de Baeseldonck vel [= voorheen] Porta Caeli , met in de marge een notitie dd. 12 december 1649, mert last aan het altaar van Onze Lieve Vrouw in de Sint Jan binnen Den Bosch met betalingsgelofte van Willemken dochter van Dirck aan Lambert Jan Aerts, met in de marge een notitie dd. 22 december 1649 [19.4.1649]
scan 56 – blanco

scan 57 – Geering Adriaen en Jan broers kinderen van wijlen Reijnder Geerincx verwekt bij Anneken dochter van Jan Ariens, Dirck zoon van Thomas Dircx weduwnaar van wijlen Marijken dochter Reijnder & Anneken, en de twee minderjarige kinderen Anneken en Jenneken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 6 lop. onder tWijbosch, met last aan Hendrick Jans van der Heijden binnen Den Bosch, aan Gijsbert Peijmants binnen Den Bosch, land den Buender met 5 strepen in de Haige, cijns aan de domeinen, hooiland ter plaatse, land onder Eerde met als belending het erf van Dirck Rutten van der Haigen secretaris te Veghel en het Heer Adamsgasthuijs binnen Den Bosch,  land in de parochie en vrijheid Sint Oedenrode, met in de marge een notitie dd. 24 augustus 1661 [20.4.1649]
scan 62 – Servaes Janssen Schoenmaeckers van Vechel man van Jenneken dochter van Jacop Roelof Tielemans heeft verkocht aan Dirck Jan Bevers hout- en groesland int Liessent, schepenbrief dd. 16 november 1647 [20.4.1649]
scan 62 – Joris Jan Joris met een huiske met grond, verkregen via een testament dd. 1 juni 1631 [21.4.1649]

scan 63 – Metgen dochter van Dirck Jan Aerdt Lamberts met betalngsgelofte aan Hendrick Hendrick Voets momboir over Marijken minderjarige dochter van Reijnder Boormans [dubieus] man van zaliger Heijlken dochter van Hendrick Embert Voets , een cijns of rente uit viet stukken land, met in de marge een notitie dd. 22 december 1649 [19.4.1649]
scan 64 – Willemken dochter van Dirck Jan Aertsen met betalingsgelofte aan Hendrick Hendrick Voets momboir over Marijken dochter van Reinier Boormans vs., vier stukken land, met in de marge een notitie dd. 22 december 1649  [19.4.1649]

scan 66 – Aerdt zoon van Dirck Jan Aerdt Lamberts met betalingsgelofte aan Jacop Jan Pennincx  en Walraven Jans  momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen Jan Wouter Penninc xverwekt bij Marija dochter van wijlen Aerdt van Helmont in zijn leven schout van Schijndel, met in de marge een notitie dd. 31 december 1649 [19.4.1649]
scan 67 – Roelof Hendrick de Oude, Hendrick de Jonge broers kinderen van Lambert Roelofs, Willem Dircx van Osch man van Dingna dochter van Lambert Roelofs, mede in naam van Willem Dircx en Anthonis Willem Willems van Huesselingen verwekt bij Catarina ook dochter van Lambert Roelofs, en zich sterk makende voor Jan Hendrick en Claes broers kinderen van Jan Lenarts van Roggel verwekt bij Lijsken dochter van Roelof Lamberts, Gering Bartholomeus van Hauthem man van Marijken dochter van Jan & Lijsken, Aerdt zoon van Roelof Jan Lenarts, Jan Goijart Jans en Hendrick Jan Lenarts momboirewn over Marijken minderjarige dochter van wijlen Roelof zoon van Jan Lenarts & Lijsken, Anneken dochter van Aerdt Anthonis, Marijken dochter van Willem Jascops erfgenaam van Jan haar zoon  
verwekt door Roelof zoon van Jan Lenarts & Lijsken allen erfgenamen van wijlen Jan zoon van Roelof Lamberts, op basis van een autorisatie dd. 3 april 1647, hebben na drie zondagse veilingen verkocht aan Niclaes Peeters van Griensven schout alhier een hoekske land onder de Borne in de Buenre, procuratie van 15 februari 1649, verkocht aan Claes Jan Lenarts van Roggel land onder de Borne inden broecxendijck, met last aan Huijbert van de Vliert en Willem Gijsbert Bosch binnen Den Bosch, scheiding en deling dd. 8 november 1647, tussen de kinderen van wijlen Jan Lenarts van Roggel verwekt bij Lijsken dochter van Roelof Lamberts aan de ene kant en Roelof zoon van Lambert Roelofs aan de andere kant, Roelof zoon van Lambert Roelofs en Jan Roelof Lamberts zijn oom, op basis van een testament gepasseerd voor Mr. Peeter van Lieshout notaris en getuigen te Dinther dd. 14 april 1630, waarna weer alle personen volgen die hierboven staan genoemd, verkoop aan Lambert Embert Schoenmakers land onder Delschot, last aan het Gasthuijs binnen Den Bosch in de St.Jorisstraat, cijns aan de Heer van Helmont  [24.4.1649]
scan 74 – Aerdt Bouwen Gerits heeft verkocht Hendrick Hendrick Cuijlers land onder Delschot verkregen tegen Jenneken weduwe van Elias Gijsberts, land onder de Borne in den Broecxendijck, cijns aan de Heer van Helmont [3.5.1649]
scan 75 – Adriaen zoon van Embert Willems van den Oetelaer heeft verkocht Henrick Jans van den Boogart land onder tWijbosch in den Erdenborch bij de Leemputtenbeemdt en een kamp genoemd het Broecxken [5.5.1649]
scan 76 – Daniel Delis van der Aa heeft verkocht aan Huijbert Janssen van den Oevaer [misschien Oever bedoeld] huis hof en land onder Delschot omtrent de kerk [7.5.1649]

scan 76 - Adriaen Jan Wolfarts van de Sande heeft verkocht Dielis Hendrick Smits huis esthuis hof boomgaard en landerijen onder tLutteleijndt in Elde, cijns aan de Heer van Helmont, met last aan de Guldebroeders van St.Anthonis te Den Dungen [27.5.1649]

scan 78 – Mr. Jan Florissen man van Margriet dochter van Jan Wolfarts van de Sande heeft verkocht Adriaen Jan Wolfarts, land onder tLutteleijndt [27.5.1649]
scan 78 – Mercelia weduwe van wijlen Thomas Gerits van den Acker , Adriaen zoon van Henrick Jans man van Jenneken dochter van Thomas Gerits & Mercelia dochter van Mercelis Laureijnssen, Laurens Mercelis Laureijnssen en Gerardt Sander Dircx momboiren over Lijsken minderjarige dochter van wijlen Thomas & Mercelia, Embert zoon van Peeter Henrick Hellincx  vader van Peeterken zijn minderjarige dochter verwekt bij Hendricxken dochte rvan Thomas & Mercelia, Jan Delis Jans medemomboir zich tevens sterk makende voor Jan Peeter Hellincx, autorisatie dd. 21 mei 1649, hebben verkocht Jan Peeter Hellincx vier stukken land onder de Borne, met last aan Willem ‘simpel en onnosel soone Jan Jans Geelincx’ [19.6.1649]
scan 80 – Marijken weduwe van wijlen Corstiaen Gerits dochter van Reijnder Henricx Verhaigen doet afstand van haar tochtrecht op land onder de Borne opt Oetelaer tbv Jan zoon van Aert Jan Ariens als man van Dircxken dochter van Reijnder Henricx & Marijken [8.7.1649]
scan 81 – Anthony Peeters Vermeulen chirurgijn te Sint Michielsgestel met betalingsgelofte aan Gerardt Hendricx van der Loo een som van 6 gl. [9.7.1649]
scan 82 – Laureijns Joisten man van Jenneken dochter van Adriaen Aerdtsen smit en Margriet dochter van Adriaen Aerdtsen hebben verkocht Jan Hendrick Ariens land opte Stege verkregen tegen Marijken dochter van Jan Bastiaens en weduwe van Thomas Jan Jacops, Bossche schepenbrief dd. 9 februari 1628, Marijken gewezen huisvrouw van Adriaen Aertsen, akkoord voor Bossche schepenen dd. 5 februari 1630

scan 83 – herhaling van de akte van scan 81

scan 84 – blanco

scan 85 – vervolg van scan 82 – met last van een sesterrogge aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw binnen Den Bosch en cijns aan de Heer van Helmont [3.7.1649]

scan 85 – Laureijns en Marijken hebben verkocht Goijart zoon van Jan Bastiaens hooiland ter plaatse, met last aan Lucas Andries Veraelst [3.7.1649]
scan 86 – Jan zoon van Aerdt Jan Adriaens Verhaigen man van Dircxken dochter van Reijnder Dirck Willems van den Oetelaer verwekt bij Marijken dochter van Reijnder Henricx van der Haigen met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters een cijns uit land 8 lop. opt Oetelaer [12.7.1649]
scan 88 – Willem Jan Joris man van Peeterken dochter van Gijsbert Rijckarts heeft verkocht Jan Hendrick Voets land de voorschrveen Jan ter tochte en zijn wettige nakinderen verwekt bij Lijsken dochter van Gijsbert Rijckarts onder tWijbosch in den Erdenborch, met last aan de Tafel van de H.Geest te Dinther, aan de kapel van St.Anthonis te Schijndel, cijns aan de Heer van Heeswijk [14.8.1649]
scan 89 – Hendrick Anthonissen uit Heeswijk heeft verkocht Aerdt Dircx van Vechel hooiland onder tWijbosch in den Erdenborch, cijns aan de Heer van Heeswijk [16.7.1649]
scan 91 – Eva weduwe van wijlen Jan Reijnders dochter van wijlen Lambert Dircx van Lieshout verwekt bij Marijken dochter van Adriaen Coenen en Claes haar zoon verwekt bij haar eerste man Jan Claessen en mede voor Hendrick zijn broer en Jenneken zijn zuster, Jacop Adriaens Snijder man van Truijtgen en Jan Claessen momboir van Marijken zijn vrouw beiden zussen en nog Jan Peeters van Venroij , Cornelis Adriaens weduwnaar van wijlen Marijken dochter van Jan Denis verwekt bij Catarina dochter van Lambert Dircx, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 4 lop. met last aan Melchior Goijarts mulder, aan Huijbert Henricx van Herethum, de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, het Neerlant, [13.9.1649]
scan 94 – blanco

scan 95 – blanco

scan 96 – blanco
scan 97 – Adriaen zoon van Bartholomeus Gerincx van Hauthem heeft verkocht Gijsbert Willems van den Boogart zijn zwager land onder tWijbosch, land opte Witacker en in erfmangeling overgegeven aan Willem Adriaen Corsten smit een hooibeemd opt Habraecken  [15.9.1649]
scan 99 – Gijsbert Willems van den Boogart heeft verkocht aan zijn broer Jan hooiland in de Everdonck [15.9.1649]
scan 100 – Peeter Lamberts van den Vorstenbosch gewezen momboir van de minderjarige kinderen van Aerdt Jan Everts met een bekentenis over de ontvangst van 147 gl. met in de marge een notitie dd. 28 januari 1650

scan 100 – Dielis Hendrick Anthonissen Smits heeft verkocht Servaes Cornelis Dircx land genoemd het Neerlant onder de Borne, Schijndelse schepenbrief dd. 4 september 1649 [11.10.1649]

scan 101 – Aerdt zoon van Roelof Jan Lenarts en Adriaen zoon van Hendrick Hendrick Adriaens oud 25 jaren man van Marijken dochter van Roelof Janssen hebben verkocht Claes Jan Lenarts van Roggel land onder de Borne in den Broecxendijck, met last aan Huijbert in de Keersboom en Jan int Spaijken [in Den Bosch?], bekentenis van Aerdt, Jan Ruth Jan Peeters zijn dochter genaamd Anneken verwekt bij Margriet dochter van Dorck Janssen, [12.10.1649] 

scan 104 – Aerdt zoon van Willem Hendrick Gerits verwekt bij Arnolda dochte rvan Aerdt Reijnders, Aerdt en Claes broers zonen van wijlen Jan Aerdt Reijnders, Hendrick zoon van wijlen Willem & Arnolda, Lijsken weduwe van wijlen Jan Jans Verhoeven dochter van Willem & Arnolda, Jan Willem Hendrick Gerits en Adriaen zoon van Aerdt Peeter Delis  momboiren over de drie minderjarige kinderen van wijlen Huijbert zoon van Willem & Arnolda verwekt bij Yda dochter van Aerdt Peeters, Claes Jan Aerdts en Gerardt Jans van de Ven momboiren over Marijken dochter van Willem & Arnolda, Aerdt Jan Aerts en Lenart zoon van Jacop Lenarts momboiren over de drie minderjarige kinderen van wijlen Peeter zoon van Daem Peeters verwekt bij Margriet dochter van Willem & Arnolda, met een scheiding en deling met o.a. huis twee schoppen hof boomgaard en land onder tWijbosch en schaapskooi, last aan de rentmeester der domeinen, land in Eerde onder de vrijheid Sint Oedenrode, met in de marge een notitie dd. 6 april 1671, 8 maart 1652 en 21 november 1659, last aan de rector van de St.Anthoniskapel te Schijndel, esthuis en land, cijns aan de Heer van Helmont, cijns aan de domeinen int boek van Veghel, last aan de kerk van Schijndel, land aent Eerde, land in de Hulssebraeck, met in de marge een notitie dd. 19 juli 1650, land in de Heijcamp, hooiland de Buecken, bij de Vier Buenders en de Kleijn Buenderkens, nog een stuk land op de Hulssebraeck, land aen de Moortscuijl, land het Kilsdoncxken, land opt Habraecken, land de Buecken over het Broeck met eem memorie [5.11.1649]

scan 110 – Everdt en Engelken zijn zuster kinderen van Aedrt Everts verwekt bij Catarina van Jan Peeters, Jan de Oude en Jan de Jonge broers kinderen van Jan Peeter Heijms verwekt bij Catarina dochter van Jan Peeters, Adriaen Janssen van Boerdonck en Pauwels Willems van Roij momboiren van Dielis en Marijken kinderen van Jan Peeter Heijms & Catarina, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land onder tWijbosch aent Hardtvelt, met last aan het Convent der Predikheren van ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmont, land ter plaatse, met last aan het Klooster achter de Tolbrugge in Den Bosch, idem land ter plaatse, aan het Klooster van Sint Geertruiden binnen Den Bosch, land onder Sint Oedenrode int Dael, bij het erf van Adriaen mulder opte Coeveringe, met last aan Thomas van Hijnsberch, land het Loo onder Sint Oedenrode, idem met last aan het Klooster van Sint Geertruiden in Den Bosch, idem het Loo, land te Schijndel bij het erf van Heer Adamsgasthuijs uit Den Bosch, gebuurcijns, land in den Santcamp met een memorie [19.11.1649]
scan 115 – Pauwels Sijmon Aerdtsen heeft verkocht Goijart zoon van Jan Bastiaens land onder Delschot met last aan Jacop Gerits hoeijmaker binnen Den Bosch en Jan Bastiaens heeft verkocht mede in naam van zijn broer Jan en Elisabeth zijn zuster aan Sebert Anthonis Seberts land onder tWijbosch in de Beemde  [27.11.1649]
scan 117 – Peeter Hendrick Servaessen man van Arnolda dochter van Gijsbert Adriaen Meussen  man van Catarina, Jan Hendrick Bernarts man van Quirina [zeer dubieus], Jan Adriaen Peeters man van Anneken, Jan Jan Peeter Heijms man van Marijken alle dochters van Peeter Lamberts van den Vorstenbosch en verwekt bij Yda dochter van Jan Aerts Vercuijlen met een scheiding en deling  met o.a. huis schop hof boomgaard en land onder tWijbosch 6 lop., met last aan met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw binnen Den Bosch, aan Ariaen Henricx opte Dungen, aan Aerdt Evers en Jan Peeter Heijms, cijns van de grond, het esthuis  en land ter plaatse, met last aan de H.Geest en de pastoor te Schijndel, aan Barbara N. opten Bagijnhof tot ’s-Hertogenbosch, land in de Berisacker, met last aent Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, aan Anneken Aerdtsen bagijn binnen Den Bosch, aan Jan Henrick Lenarts, hooiland onder tWijbosch over het Broeck, idem land in den Berisacker, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, land in de Hulssebraeck rijdende tegen de Beijtelhorst, bij Griensvens Weijhoeven met nog een memorie [9.12.1649]

scan 120 -  Jan zoon van Peeter Heijms man van Marijken dochter van Peeter Lamberts van den Vorstenbosch verwekt bij Yda dochte rvan Jan Aerdts Vercuijlen met betalingsgelofte aan Jan natuurlijke zoon van Marijken verwekt bij Willem zoon van Dirck Willems van den Oetelaer  ‘ende dat in gerechter puerder aelmisse om Goodts wille’, een cijns uit land in de Berisacker en uit hooiland onder tWijbosch over het Broeck, cijns aan de Heer van Heeswijk, met diverse condities, kinderen en kindskinderen van Peeter Lambert & Yda [9.12.1649]
scan 122 – Gijsbert zoon van Jan Swits Jacops ruiter onder de compagnie van ritmeester Hasen in garnizoen te Erkelens over de goederen, waar die ook gelegen zijn, achtergelaten door wijlen Aleijt dochter van Thonis van Ceulen en weduwe van wijlen Gerardt Janssen die soudtmeter [14.12.1649]

scan 122 – Adriaen en Jan broers kindere van Goijart Willem Janssen eigenaar van land in de Bacxhoefve, land in de Hautert, met last aan Mr. Walter of Wouter (?) Crillaert binnen Den Bosch, aan rentmeester Schuijl [18.12.1649] 

scan 123 – Willem Goijart heeft verkocht Dirck Jan Pennincx land in de Hautert ]18.12.1649]
scan 124 – Adriaen Jorisd Dircx woonachtig in de Broeckstraet met betalingsgelofte aan Cornelis Dircxsen Marijnen momboir over Jan minderjarige zoon van wijlen Jacop Jans Marijnen een bepaald bedrag ivm geleende penningen met in de marge een notitie dd. 22 maart 1651 of 1658 (?) [30.12.1649]

scan 124 – Pauwels zoon Aerdt Jans van Helmont man van Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx met betalingsgelofte ivm land onder Delschot [31.12.1649]
scan 126 – Metgen en Jenneken zussen kinderen van Emont Jan Emonts verwekt bij Gloria dochter van Pauwels Rijckarts , Willem Anthonis woonachtig te Nistelrode man van Peeterken  dochter van Emont & Gloria, Adriaen Jan Emonts momboir van Emunda minderjarige dochter van Emont & Gloria, autorisatie dd. 16 december 1649, hebben verkocht Adriaen Pauwels Rijckarts een achterhuis met land in de Hautert, met last aan de kinderen van Jan Wouter Pennincx [6.1.1650]

scan 128 – Gerardt Wilbort Dirck en Lambert broers, Marijken [de Oudste] en Marijken [de Jongste] mitsgaders Aeltgen zussen allen kinderen van wijlen Sander Dirck Sanders verwekt bij Aeltgen dochter van wijlen Gerardt van den Acker met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land in de Larijstraet, met last aan de informerije van den Grooten Bagijnhof binnen Den Bosch, aan de kerk van Schijndel, aan de Monniken te Eindhoven, aan de H.Geest te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, aan de kinderen van wijlen Gijsbert Bartholomeuss., land ter plaatse, met last aan de Broedershcap van Onze Lieve Vrouw te Schijndel, aan Hendrick Dankarts binnen Den Bosch, huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen onder de Borne, met last aan de H.Geest te Schijndel, aan de vicaris van Schijndel, land onder de Borne, land onder de Borne aen den Achterpat, hooiland onder de Borne, teulant en groeslant onder de Borne met nog een memorie met condities [13.1.1650]
scan 133 – Gerardt en Dirck zonen van Sander Dircx met erfmangeling [17.1.1650]

scan 133 – Jan en Peeter kinderen van wijlen Dirck Jan Peeters en Lambert hun broer en Jenneken hu nzuster met betalingsgelofte aan Lambert Jan Aertsen van een rente uit huis schuur esthuis hof boomgaard en land onder tWijbosch, met in de marge een notitie dd. 19 januari 1657, cijns aan de Heer van Helmont [17.1.1650]

scan 134 – Gerardt Pauwels uit de stad ’s-Hertogenbosch, Johanna vrouw van Herman van Terwel dochte rvan Jacop Janssen van Dijck verwekt bij Marija dochter van wijlen Huijbert Anthonis Gerits hebben verkocht, Anthonis Janssen van den Bosch huis hof en erf en land onder het Lutteleijndt omtrent de kerk en verkocht Peeter Anthony Matijs van Litsenborch momboir over Herman minderjarige zoon van Adriaen Hermans land int Hasenbroeck [18.1.1650]
scan 136 – Peeter en Adriaen broers en Henricxken hu nzuster kinderen van Aerdt Peeter Delis met betalingsgelofte aan Willem zoon van Gerit Henrick Goossens en Gloria zijn moeder een rente uit onderpanden int Wijbosch, Schijndelse schepenbrief dd. 25 februari 1643, Peeter Adriaens van der Loo man van Lijsken  nagelaten weduwe van wijlen Willem zoon van Gerit Henrick Goossens met onderaan een notitie dd. 13 december 1651 [22.1.1650]

scan 138 – Hendrick, Jan de Oude, Jan de Jonge broers en Jenneken Margriet en Engelken zussen kinderen van wijlen Pauwels Hendrick Dircx verwekt bij Marijken dochter van Jan Peeters, Evert zoon van Aerdt Everts en Jan Jans Hugo van Berckel momboiren van Emont minderjarige zoon van wijlen Pauwels Henricx & Marijken, Tholof Jan Rovers vorster te Schijndel, met scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en erf onder tWijbosch, met last aan Pauwels Wijnants, land onder Sint Oedenrode onder Eerde bij het erf van het Heer Adamsgasthuijs binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont, aan Henrick Henrick Peeters opte Dungen, land onder Eerde int Loo, land in de Hulssebraecke, land ter plaatse, idem land ter plaatse, met eem memorie [27.1.1650]
scan 141 – Dirck Anthonis man van Baetgen, Michiel Claessen man van Dircxken beiden dochters van wijlen Gerit Dirck Lamberts verwekt bij Arijken dochter van Henrick Willems van den Oetelaer, Jan Henrick Jans, Peeter Henrick Elias  en Jan Emberts van den Oetelaer momboiren over Jan monderjarige zoon van wijlen Gerit Dircx & Arijken, hebben met Tholof Jan Rovers vorster te Schijndel een scheiding en deling laten volgen met o.a. huis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt, met last aan Guilliam Danckarts binnen ’s-Hertogenbosch, aan Frans Nijhof binnen Den Bosch, aan de kinderen van Jan Gerits Michielen, half huis hof boomgaard en erf ter plaatse – vervolg op scan 145 – onder Delschot, cijns aan de Heer van Helmont met een memorie [28.1.1650]
scan 146 – Jan zoon van Goijart Willems vernadert heiland dat Hendrick Delis van den Acker in koop heeft verkregen tegen Adriaen Goijarts, hooiland onder Delschot  [29.1.1650]

scan 148 – Hendrick Rovers met betalingsgelofte aan Peeter Peeter van Heeswijck van een rente uit huis esthuis hof boomgaard en land opte Stege, Ariaen Jan Hendricx Roovers, last aan Anneken Wans [dubieus] binnen Den Bosch [12.2.1650]
scan 149 – Goijert zoon van Jan Bastiaens heeft verkocht Jan Hendrick Roovers drie strepen hopland opte Stege [14.2.1650]
scan 150 – Anneken weduwe van wjlen Lucas Hendrick Aerdtsen met betalingsgelofte aan Marijken dochter van Jan Gerincx van verdiende huurpenningen, Jan zoon van Lucas Henricx, Delis Henrick Jan Emberts en Herman Adriaen Hermans [15.2.1650]
scan 150 – Jan Adriaen Peeters man van Anneken dochter van Peeter Lamberts van den Vorstenbosch met betalingsgelofte aan Peeter Hendrick Servaessen Schoenmakers een rente uit huis schop hof boomgaard en land 6 lop. onder tWijbosch, met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw binnen Den Bosch, aan Adriaen Henrix opte Dungen, cijns van de grond [28.2.1650]
scan 152 – Thomas Claes van Gerwen met betalingsgelofte aan Gerardt Henrick Servaessen Schoenmakers [21.2.1650]

scan 152 – Goijart zoon van Fredrick Goiarts van den Ghoor verwekt bij Catarina dochte rvan Hendrick Anthonis, Roelof zoon van Frans Ansem Daniels man van Catarina dochter van Fredrick & Catarina, met scheiding en deling met o.a. – vervolg op scan 157 – huis hof boomgaard en land onder tLutteleijndt, land aldaar aen de Heijde, met last van een nabuurcijns, land int Hermaelen, land omtrent de Kerk bij de Groenenwech met erf van Henrick van Amstel en de H.Geest van Schijndel, een kamp opte Stege, met last aan de Informerije van den Grooten Bagijnhof binnen Den Bosch, aan het Kapittel te Oirschot, aan de rentmeester der domeinen, hooiland in de Everdonck bij het erf van het Groot Gasthuijs te ’s-Hertogenbosch, esthuis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt, land aen de Heijde, land int Hermaelen, land omtrent de Kerk, land onder Delschot opte Stege, met de lasten zie boven, hooiland in de Everdonck, met nog een memorie van condities [23 februari 1650]
scan 153 – klein briefje met een schuldbekentenis 

scan 154 – klein briefje: Gijsbert Goijarts van den Boogart met betaling aan Henrick Lambert Gerits (?) [22.2.1650] en Gerit Gerits Jans van den Ven, Gerit Lamberts [4.12.1651]

scan 161 – Hendrick zoon van Pauwels Hendrick Dircx  en Jan Hugo van Berckel met betalingsgelofte aan Catarina dochter van Jan Hendrick Dircx [2.3.1650]

scan 162 – Hendrick zoon van Willem Hendrick Gerits heeft verkocht Willem Adriaen Corsten smit land onder tWijbosch – gaat verder op scan 164 – [2.3.1650]
scan 163 – los briefje: bekentenis van ontvangst Jan Lambert Schoenmakers met aantekening dd. 19 november 1692, Andries van Ravesteijn voor Anna van Geffen [2.3.1650]

scan 165 – Jan Lambert Schoenmakers met betalingsgelofte aan Hendrick Willem Hendrick Gerits een rente uit land het Cromstuck onder tWijbosch in de Berisacker [2.3.1650]
scan 166 – Jan Hendrick Rovers en Adriaen zijn broer, Jan Claes Pijnappels en Jan Henricx van Roij zijn zwagers met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets met in de marge een notitie dd. 7 augustus 1681 [1.3.1650]

scan 167 – Laureijns Jan Laureijnssen weduwnaar van wijlen Hendricxken dochter van Reijnder Henricx van der Haigen heeft afstand gedaan van het tochtrecht mbt land onder de Borne tbv Jan Reijnder en Marijken zijn wettige kinderen [4.3.1650]

scan 167 – Gerardt Corstiaens Verhaigen heeft verkocht Hendrick Jan Peeters mulder land onder tWijbosch genoemd den Beethof, cijns aan de Heer van Helmont en Gerardt Corstiaens Verhaigen heeft verkocht aan Anthonis Adriaen Smits en Peeter Matijs van Herethum hooiland – zie verder scan 173 – onder tWijbosch in Lobbenhoef met onderaan een notitie dd. 11 februari 1651  [8.3.1650]

scan 169 – Gerardt Corstiaens heeft verkocht Marijken minderjarige dochter van wijlen Jan Gijsberts van den Boogart onder tWijbosch in Lobbenhoef [7.7.1653] 

scan 170 – blanco
scan 171 – klein brief met overzicht van bomen: 1e loth 24 bomen, 2e loth 30 bomen, 3e loth 24 nbomen, 4e loth 26 bomen en 5e loth 25 bomen maar het is niet duidelijk bij welke scheiding en deling van goedefren dit hoort

scan 172 – blanco
scan 174 – Mr. Anthony Peeters Vermeulen chirurgijn in de heerlijkheid Sint Michielsgestel met betalingsgelofte aan Gerardt Hendricx van de Loo een rente  van 13 gl. 15 st. [z.d.

scan 174 – Adriaen zoon van Reijnder Claessen en Yda zijn zuster hebben verkocht Jochem Aerts van der Schoot tbv Pauwels Wijnants van Resande hooiland onder tLutteleijndt opt Tuijtelaer [22.3.1650]

scan 175 – Jan en Reijnder broers en Mariken hun zuster kinderen van Laurens Jan Laurenssen verwekt bij Hendricxken dochter van Reijnder Hendricx van der Haigen hebben verkocht aan Anthonis Goijers van Vessem land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 23 september 1650 met last aan Daniel van der Aa en verkoopt Adriaen Reijnders van Someren land ter plaatse [24.3.1650]
scan 177 – Embert Goijart Corstiaens weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Jan Henricx Verhaigen, testament dd. 10 januari 1639, heeft verkocht Gerardt Emberts zijn zoon huis esthuis hof boomgaard en erf onder de Borne, met last aan de Heer van Helmont, aan de vicarius van Schijndel [28.3.1650]
scan 179 – Gerardt Embert Goijarts man van Barbara dochter van Erbert Jans Beex heeft verkocht land onder tWijbosch, met last aan de pastoor van Sint Oedenrode met een memorie [28.3.1650]

scan 180 – Jan Huijbert Spiericnx en Jan Goijart Janssen momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Delis Huijbert Spierincx verwekt bij Geertruijt dochter van Goijart Jans met transport aan Adriaen Mathijssen van Herethum land onder tWijbosch bij de rivier de Aa en de Kerkenweij van Heeswijk [29.3.1650]

scan 181 – Gerardt Aerdts van de Ven heeft verkocht Gerardt Jans van de Ven hooiland in Bacxhoefve bij het erf van Marijken weduwe van Mr. Peeter van Meerhout, met last aan de Heer van Helmont [1.4.1650]

scan 182 – Embert zoon van Adriaen Emberts verwekt bij Emken dochter van Hendrick Voets heeft verkocht Hendrick en Jan broers kinderen van Hendrick Voets land opt Oetelaer met in de marge een notitie dd. 20 april 1650 [20.4.1650]

scan 183 – Roelof Tielemans in naam van Bartel Pijnappels en Matijs Claessen en van Peeter Thomas zij nzwager , Hendrick Hendrick Maes man van Marijken dochter van Jacop Roelofs en in naam van Willem Hendrick Everts en Dirck Peeter Jan Gerits momboiren van d eminderjarige kinderen van wijlen Willem Jacop Roelofs en Niclaes van Griensven secretaris alhier en in naam van de Heren Doctoren in de H.Godtheijt ende Faculteijt tot Loven [= Leuven] i.v.m. de taxatie van eikenbomen staande in een bepaalde kamp groesland gesmet met 32 smetten [23.4.1650]

scan 184 – Peeter zoon van Thomas Jacop Roe;ofs Tielmans en Matijs Claessen man van Aeltgen dochter van wijlen Jacop vs. hebben verkocht Lenart Jacop Roelofs land omtrent de Broeckstraet [27.4.1650]

scan 185 – Jenneken dochter van Jan Dirck van Vechel weduwe van wijlen Dirck Jan Dircx Roelofs doet afstand van haar tochtrecht op een huis hof en erf onder tLutteleijndt tbv Anthonis Marijken en Jenneken haar kinderen verwekt bij genoemd Dirck [17.5.1650]

scan 186 – Hendrick Hendrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Wouter Jan Pennincx ivm een stuk land onder Delschot bij een steeg genaamd de Helle, verkocht aan Andries Ambrosius Willems [17.3.1650]

scan 187 – Embert Hendricx van den Oetelaer heeft verkocht Dirck Lambert Schoenmakers land onder tLutteleijndt in de Buenre, met o.a. last aan het Convent van de Kruisbroeders binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont [21.6.1650]

scan 188 – Lambert zoon van Dirck Jan Dircx Bevers verwekt bij Marijken dochter van Henrick Vercuijlen, Jan zoon van Jan Dirck Sanders man van Yda, Willem Janssen van Berchen [Berchem bedoeld?] man van Marijken dochter van wijlen Dirck Janssen & Marijken met scheiding en deling met o.a. land onder Delschot opte Boedonck, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, idem land ter plaatse, met last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, hooiland ter plaatse bij het erf van het Convent der Susteren van Orthen, met in de marge een notitie dd. 1 juni 1663 (?) [29.6.1650]
scan 190 – Jan Jan Dirck Sanders man van Yda, Willem Janssen van Berchen man van Marijken dochter van Henrick Vercuijlen heeft verkocht Lambert zoon van Dirck Jan Dircx land onder Delschot [29.6.1650]

scan 191 -  Hendrick Jans van Delft man van Marijken dochter van Jan Dirck Sanders met betalingsgelofte aan Jan Aerdt Adriaens Pennincx van een rente uit stukken land onder Delschot [29.6.1650]
scan 193 – Jan Janssen Leesten uit Veghel man van Lijsken dochter van Willem Jan Claessen heeft een stuk land onder tWijbosch over het Broeck verkocht aan Peeter Jans Verweteringe met een memorie [30.6.1650

scan 194 – Jan Dirck Rombouts heeft verkocht Gerardt Jacop Henricx een stuk land onder de Borne in de Ruijsschebraeck met last aan Cornelis van Osch binnen Den Bosch [4.7.1650]

scan 194 – Aerdt zoon van Roelof Jan Lenarts  man van Anneken dochter van Aerdt Anthonis, Adriaen Hendrick Adriaens man van Marijken dochter van Roelof & Anneken, met een scheiding en deling met o.a. land opt Oetelaer met last aan Bernart in de Roos, aan Geertruijt Coolen, aan de erfgenamen van Mijn Heer van Griensven, aan de kerk van Sint Jan binnen Den Bosch, met onderaan een notitie dd. 23 november 1655, land onder de Borne in de Heijbraeck [16.7.1650]
scan 196 - Edele en Welgeboren Heer van Erp en Veghel Walraven de ene helft en Peeter Jans Verweteringe de andere helft in koop verkregen tegen Jan Janssen Leesten onder tWijbosch over het Broeck is verkocht aan Peeter vs. [19.7.1650]

scan 197 – Gijsbert janssen Cuijpers met betalingsgelofte aan Cornelis Dircx Marijnen als momboir over Jan Jacops Marijnen [22.7.1650]
scan 198 – Hendrick Gerit Martens heeft verkocht Adriaen Jacop Dircx een weg over zijn erf opt Hollenaer [vgl. het Holder of Hollaer] [23.7.1650]

scan 199 – blanco m.u.v. 1e regel van de volgende akte 

scan 200 – Peeter zoon van wijlen Jans van Heessel de ene helft en Mr. Johan zoon van Mr. Hendrick van Groenendonck verwekt bij Johanna dochter van Jan van Heessel tegenwoordig de vrouw van Heer en Mr. Joachimus van den Hove licenciaat in de medicijnen en Mr. Joist Verbeeck man van Elisabeth dochter van Mr.Hendrick & Johanna  de andere helft, akte gepasseerd voor schepenen van Diest 14 juli 1650, procuratie verleend door Johanna dochter van Mr. Hendricx en Johanna voorschreven nagelaten weduwe van Huijbrecht van Buedel, hooiland onder Eerde, transport aan Margrietgen weduwe van wijlen Jan Dirck Smolders, met last aan de rentmeester der domeinen [23.7.1650]
scan 201 – Dirck Corstiaens van Tartwijck mam van Alphonsa dochter van Peeter van Heessel vernadert de goederen van genoemde Margrietgen [23.7.1650]
scan 202 – Hendrick Gerits woonachtig te Meuwen man van Marijken dochter van Peeter Jacops en met hen Jacop Peter Jacops met betalingsgelofte aan Hendrick Jan Jacops met in de marge een notitie dd. 1 oktober 1652 [2.8.1650]

scan 202 – herhaling van de vernadering van scan 201 [11.8.1650]
scan 203 – Hendrick Delis van den Acker en Lijsken zijn vrouw dochter van Hendrick Bastiaens van Herpen verwekt bij Willemken dochter van Mercelis Laureijnssen, Marijken en Mercelia zussen kinderen van wijlen Mercelis Laureijnssen, Servaes Henrick Servaes Schoenmaeckers man van Baetgen dochter van Mecelis Laureijnssen verwekt bij Willemken dochter van Lernart van Roggel, allen erfgenamen van Marten zoon van Bastiaen van Herpen & Willemken met een scheiding en deling met o.a. hooiland opt Oetelaer, huis hof boomgaard en erf onder den Borne met in de marge twee notities van resp. 27 februari 1652 en 28 juni 1651, idem land opt Oetelaer, nog meer land ter plaatse [6.9.1650]
scan 206 – Lucas Andries Veraelst met betalingsgelofte aan Adriaen Aertsen smit een rente uit land in den Boogart, Schijndelse schepenbrief dd. 3 juli 1649, verkocht aan Jan Corst Martens [29.9.1650]

scan 207 – Jan Huijbert Spierincx met betalingsgelofte aan Hendrick Willem Hendrick Gerits uit land onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 15 juni 1661 [30.9.1650]

scan 209 – Delis Adriaens van Osch inwoner en herbergier alhier heeft bekend dat Gerit Corstiaens van der Haegen ten zijnen huize geen vaste woonplaats heeft noch een kamer of huis dat aan hem verhuurd zou zijn maar hij heeft ten zijnen huize wel een bed liggen waar hij af en toe komt omdat hij meestal in het buitenland is etc. [19.10.1650]

scan 209 – Sebert zoon van Anthonis Seberts man van Yda dochter van bartholomeus Bartholomeus Rijckarts van den Boogart, Adriaen Aert Jans van den Borne man van Marijken dochter van Matijs Willems van Herethum weduwe van wijlen Bartholomeus Bartholomeussen , Gijsbert Willems van den Boogart en Peeter Matijssen van Herethum momboiren van over de drie minderjarige kinderen van wijlen Bartholomeus verwekt bij Marijken dochte rvan Mathijs van Herethum , Daniel Delis van der Aa en Dirck Dircx van Kessel momboiren van Bartel zoon van Gijsbert Bartholomeus Rijckarts van den Boogart verwekt bij Anna dochter van Delis Corstiaens van der Aa en momboir over Hendricxken minderjarige dochter van Gijsbert en Anna voors. tegenwoordige vrouw van Herman zoon van Pauwels Wijnants van Rosan [soms Resande], Bartel 19 en Herman 23, hebben met Tholof Jans Rovers vorster te Schijndel een scheiding en deling gehouden met o.a. huis schuur hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt omtrent de Heijde, cijns aan de domeinen van Brabant, hooiland onder tLutteleijndt in de Elssecampen 12 lop., cijns aan Jan Willem van Herethum, met in de marge een notitie dd. 1678, land en esthuis 9 lop. onder het Lutteleijndt omtrent de Heijde, wei- of hooiland in de Elssecampen, land onder tWijbosch in Leunenhoef bij het Broekgat, cijns aan de Heer van Helmont met een memorie [29.10.1650]
scan 213 – blanco

scan 214 – blanco

scan 215 – Aerdt Hendrick Michielssen met betalingsgelofte aan Bastiaen Zeger Janssen [28.10.1650]
scan 215 – Gerit Hendricx uit Veghel heeft verkocht Jan Huijbert Spierincx omtrent de Kilsdoncxkendijck, Joffrou Griensvens binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Heeswijk met in de marge een notitie dd. 15 mei 1652 en een van 20 juni 1687  [16.11.1650]

scan 216 – Peeter Jacop Jacops van Verleijn en Catarina zijn vrouw dochter van Hendrick Verschuijl met betalingsgelofte aan Jenneken weduwe van wijlen Jan Laureijns Jacops een rente uit huis en hof onder tLutteleijnt – idem Peeter Jacops van Varleijn en Catarina met betalingsgelofte aan Jenneken uit huis en hof onder tLutteleijndt omtrent de kerk en Jenneken heeft met assistentie van Niclaes van Griensven schout alhier, testament van haar man dd. 28 november 1641, beloofd te betalen Servaes zoon van Peeter Servaessen een rente uit land onder Delschot [17.11.1650 en 22.11.1650]

scan 219 – Corstiaen zoon van Jan Peeters man van Hilleken dochter van Peeter Hugo van Berckel heeft in belening overgegeven Servaes Cornelis Dircx hooiland onder tWijbosch in de Hardebeemde, met in de marge een notitie dd. 10 oktober 1658 en 15 januari 1653 [2.12.1650]

scan 220 – Hendrick zoon van Hendrick Dircx met betalingsgelofte aan Embert Anthonis Voets [2.12.1650]
scan 221 – Hendrick Jan Peeters over een scheiding en deling door Peter zoon van Hendrick Elias en zaliger Hendrick zijn broer met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt met last aan Jutgen Aert Martens, aan de kinderen van Matijs Willems van Herethum, aent Grooot Gasthuijs binnen Den Bosch, aan diverse personen, cijns aan de Heer van Helmont, land onder tWijbosch, met last aan Leunis Eelkens, aan Frans Nijhof, een peerboom ende twe nootboomen [14.12.1650]

scan 223 – Peeter Hendrick Elias heeft verkocht Jan Hendrick Jans land onder tWijbosch met last zie in voorgaande akte [14.12.1650]

scan 224 – Jan Hendrick Jans heeft verkocht Corstiaen Delis van der Aa land opte Witacker [14.12.1650]

scan 224 – Kacop zoon van Cornelis Willemssen verwekt bij Geetruijt dochter van Jan Jacop Adriaens van Dijck, permissie gegeven van de Raad van Brabant te ’s-Gravenhage dd. 9 september 1650, heeft vernaderd huijs hof en erf gekocht van Jacop Cornelis van Seelant heeft verkocht Niclaes Peeters van Giensven een half huis hof waag en gewichten, dd. 25 september 1646, onder tLutteleijndt omtrent de Kerk genaamd de Wildeman, met last aan Cornelis Henricx, aan de Predikheren binnen Den Bosch met in de marge een notitie dd. 15 december 1651, aan de momboiren van de kinderen van Gijsbert Bartholomeussen, kooppeningen bedragen 950 gl.  [16.12.1650]
scan 226 – Jacop Cornelis van Zeelant verwijzend naar 26 januari 1647, zeker testament dd. 18 maart 1647, Niclaes Peeters van Griesnven secretaris [16.12.1650]
scan 227 – Adriaen Hendrick Huebens heeft verkocht Jan Willems van den Acker land onder de Borne opt Oetelaer [20.12.1650]

scan 228 – Jan Willems van den Acker  man van Luijtgen dochter van Jan Peeters, heeft verkocht Jan Anthonis Voets de Jonge land onder tLutteleijndt – zie voor het vervolg scan 230 – [20.12.1650]

scan 229 – kort briefje van Mr. Anth. Peeters Vermeulen chirurgijn woonachtig te Gestel over de ontvangst van 150 gl. van wel getelde penningen, ondertekend Anthonij Peter Vermeulen [ mij present Petrus Griensvens [14.3.1650]
scan 231 – op 8 oktober 1649 heeft Peeter Ariens van de Loo gekocht van Servaes Janssen twee zakken hop voor een som van 15 gl. met als getuigen Amdrosius Claessen, Hendrick Gerits Goijerts en Jan Aert Faessen met de handtekeningen, mede ondertekend door loco-secretaris P.Griensvens 1649 [8.10.1649]

scan 232 – herhaling van 228 

scan 233 – kort briefje: Daniel van der Aa president te Schijndel en Niclaes Peterss. van Griensven secretaris zijn op 22 juli jl. borgen gebleven voor de pachtpenningen de tienden de Pastoor van Schijndel toebehoord hebbende die Jonker Jacob Prouninck van Deventher had gepacht over het jaar 1649 en zo is verschenen genoemde Prouninck samen met Herman Terwel [28.9.1649]
scan 234 – herhaling van 228

scan 235 – kooppeningen van Adriaen Huebens

scan 235 – op 22 december 1650 hebben Goijart Spierincx president en Jan Verwetering schepen met in de marge een notitie dd. 22 juli 1652, en Jan Antonis Voets president en Gijsbert van den Boogart afgegane schepen, verklarende dat diverse eikenbomen gestaan hebbende onder het Wijbosch ontrent de Kapel verkocht op 15 april 1648 22.12.1650]
scan 236 – Jan zoon van Antonis Jan Tonis met betalingsgelofte aan Peeter Wouter Peeterts, een rente uit groesland onder tWijbosch in de Hoef, met in de marge een notitie dd. 7 juli 1671 [22.12.1650]

scan 237 – Herman zoon van Adriaen Hermans van Gestel heeft verkocht Dielis zoon van Jan Dielissen land onder tWijbosch opt Rullen met last aan verscheiden personen, cijns aan de Heer van Helmont [28.12.1650]

scan 239 – Jochum Aert Jochums met betaingsgelofte aan Jan Jasper Lamberts [5.3.1715]

scan 240 – vervolg op 237 - Dielis zoon van Jan Dielissen en Anthonetta dochter Jacop Swits Jacops land onder tWijbosch opt Rullen, cijns aan de Heer van Helmont [28.12.1650]

scan 241 – Jochem Aert Jochems met betalingsgelofte aan Jan Jaspert Lamberts een rente uit land onder tLutteleijndt in de Schootsehoef met in de marge een notitie dd. 16 maart 1715 [31.12.1650]

scan 242 – Adriaen Dircx Arts met betalingsgelofte aan Thomas Dircx een rente uit land onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 13 mei 1659 [31.12.1650]

scan 243 – Kwestie gerezen tussen Hendrick Delis van den Acker als man van Lijsken dochter van Hendrick van Herpen, Laurens Mercelis Laurenssen, Mercelia en Marijken zussen  aan de ene kant en Servaes Henrick Servaessen man van Beatricx dochter van Mercelis Laurenssen aan de andere kant mbt d enagelaten goederen na de dood van wijlen Migiel zoon van wijlen Mercelis Laurenssen gelegateerd aan Mercelia en Marijken, mitsgaders Laurens en Marten zonen van Bastiaen Hendricx met in de marge een notitie dd. 28 juni 1651 [6.9.1650]
scan 245 – Ick Michiel Henrick Dielissen heeft ontvangen van Jan Willemssen van den Acker/Ecker en som van 300 gl. met in de marge een notitie dd. 30 april 1678 en onder aan de pagina een notitie dd. 15 februari 1649 [20.4.1648]
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het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen

scan 1 – Eed op het borgemeesterschap door Hendrick Adriaen Dircxss. Joordens en Jan de zoon van Servaes Janssen Schoenmakers heeft beloofd in naam van genoemde Hwendrick het borgemeesterambt te bedienen voor een bedrag van 125 gl. [9.1.1651]

scan 2 – Gerardt zoon van Corstiaen Gerits Verhaigen heeft verkocht Mr. Niclaes Verhaigen zijn broer een stuk hopland onder tWijbosch – zie verder scan 5

scan 4 – herhaling van scan 2

scan 5 – vervolg van scan 2 – met last aan Anthonis Vuchts, aan Peeter Adriaen Peeters [9.1.1651]
scan 5 – Jan Adriaen Peeters verwekt bij Marijken dochter van Willem Geerling heeft verkocht Herman zoon van Adriaen Hermans land onder tLutteleijnde, met last aan Anthonisken dochter van Jacop Switsen [10.1.1651]

scan 6 – Aerdt zoon van Joist Jan Dircx heeft verkocht Servaes Cornelis Dircx hooiland in de Everdonck, cijns aan de Heer van Helmont [19.1.1651]

scan 7 – Dirck Cornelis Dircx met betalingsgelofte aan Aert Joist Jan Dircx van een rente uit land onder tLutteleijnde in de Buender [19.1.1651]
scan 9 – Adriaen zoon van Aert Peeter Delis met procuratie van Hendricxken zijn zuster heeft verkocht aan Jan Adriaens van Boxtel land onder de Borne met last aan Dirck Peeter Jan Gerits [19.1.1651]

scan 10 – Jan zoon van Aerdt Jan Adriaens Verhaigen heeft verkocht aan Jan Hendrick Emberts Voets hooiland zie verder scan 13 – in den Erdenborch genoemd Roelofscamp, cijns aan de Heer van Heeswijk in het boek van Middelrode [21.1.1651]

scan 11 – lijst der schepenen 1650 en 1651  : juli 1650 : Goijart Jaspert Spierincx, Jan Jans Verweteringen, Dirck Lambert Schoenmaeckers, Jan Jans Seberts, Adriaen Aerts van Dinter, Henrick Delis van den Acker en Gijsbert Daniels van Gerwen – 15 oktober 1650 : dezelfde groep schepen – 1 november 1651 : Gijart Jaspert Spierincx, Gijsbert Willems van den Boogart, Dirck Lambert Schoenmaeckers, Dirck Jans Bevers, Adriaen van Dinte ren Aerdt Jans van der Cuijlen – december 1651 : Goijart Spierincx, Gijsbert van den Boogart, Jochem van der Schoot, Dirck Bevers, Adriaen van Dinther, Jan Willems van den Acker en Aerdt van der Cuijlen 
scan 14 – Jenneken weduwe van wijlen Embert Hugo van Berckel tegenwoordig vrouw van Jan Lucas Janssen doet afstand van tochtrecht op land onder Delschot tbv Jan Gijsberts man van Arnolda dochter van Embert & Jenneken [26.1.1651]
scan 15 – Lambert zoon van Dirck Jan Dircx met betalingsgelofte aan de dekens van het gilde of broederschap van Sint Sebastiaen een rente uit een kamp land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 21 ddecember 1651 [30.1.1651]

scan 16 – Daniel Delis van der Aa neeft verkocht Jochem Aerdt Jochems land onder de Borne int Voorvelt omtrent de Kerk, cijns aan de Heer van Helmont en hij heeft verkocht Cornelis Janssen Vercuijlen huis hof en landerijen onder tLutteleijndt omtrent de Kerk [1.2.1651]

scan 18 – Adriaen Jacop Dircx heeft land opt Hollenaer verkregen tegen Hendrick Gerit Martens dd. 22 december 1645, en heeft dat verkocht aan Dirck Jacop Jan en Peeter zijn zonen, met last aan Thomas in de Visbanck binnen Den Bosch, waarna door genoemde zonen een scheiding en deling wordt geregeld van land opt Hollenaer , nog een stuk land ter plaatse bij het erf van het Schildersgasthuijs binnen Den Bosch, idem land ter plaatse, idem land ter plaatse  [15.2.1651]

scan 22 – Niclaes van Griensven secertaris aangesteld als curator over de Henrick Joris Peeters ‘impotenten ende innocenten’ op een rekest van 13 december 1644 en heeft op basis van een autorisatie van 4 maart 1645 die verkocht aan Jan Aert Dircx van Veghel onder de Borne int Voorvelt bij den Hoolenwech  en verkocht aan Peeter Anthony Matijs van Litsenborch land ter plaatse , met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw [18.2.1651]

scan 24 – Anthonis Mijssen van der Spanck man van Anneken dochter van Peeter Joris Peeters vernadert de bovenstaande twee stukken land [18.2.1651]
scan 25 – Hendrick zoon van Hendrick Goossens man van Peterken dochter van Dirck Lambert Dircx voor de ene helft en Denis Lamberts en Jacop Jan Pennincx momboiren over Lambert het minderjarig kind van Dirck Lamberts verwekt bij Josina dochter van Jan Jacobs van Dijck oor de andere helft, op basis van een autorisatie dd. 29 januari 1651, verkocht aan Aerdt zoon van Jochem Aerdtsen van der Schoot een keucken met een neercamer geute tot ende metten gebonde daer aen de vorste deure in de keucken  is hangende end emetten gerechticheijt voor ter straeten vuijt linie recht ende den lijntboom ende het ondersetsele opten gedeelte Jacop van Zeelant sonder nochtans den selven lijntboom voorders oft wijders metten ondersetsel te mogen extenderen te samen oock mette timmeragie van den brouhuijs hof boomgart ende erfve dien aenliggende onder tLutteleijnd eomtrent de Kerk naast Niclaes van griensven secretaris, den gemeijnen wech en Antonis van den Bosch gemeijnlick genoemt den Wildeman, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont met betalingsgelofte van Hendrick Hendrick Goossens [23.2.1651]

scan 27 – Denis Lamberts vernadert huis en hof door Aerdt zoon van Jochem Aerdt Joochems op hodie in koop verkregen tegen Hendrick zoon van Hendrick Goossens [23.2.1651]

scan 28 – Willem Hendrick Thonis en Adriaen broers kinderen van wijlen Embert Aerdt Adriaen Pennincx hebben verkocht land onder de Borne aan Jan zoon van Laureijns Jan Laureijns en tbv Reijnder zijn broer en Marijken zijn zuster , met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch [4.3.1651]
scan 29 – Jan zoon van Lambert Dircx verwekt bij Lijsken dochte rvan Jan Dirck Michielsssen , Jan Wijnant Janssen man van Marijken dochter van Lambert Dircx & Lijsken, Jan Hendrick Jans momboir over Gerit de zoon van Lambert & Lijsken, Peeter Peeter Elias van de Laershcot momboir over Baetgen dochter van Lambert & Lijsken hebben met Tholof Janssen Rovers vorster te Schijndel gescheiden en gedeeld met o.a. huis hof boomgaard en land onder tWijbosch omtrent de Capelle, met last aan de kinderen van Jan Jan Henricx Verhaigen. cijns aan de Heer van Helmont, land in Marsmanshorck, schop esthuis hof boomgaard en land onder tWijbosch omtrent de Capelle, nabuurcijns, cijns aan de rentmeester der domeinen, land opte Stelbraeck, nog een hooiland in Marsmanshorck, land opte Witacker, nog een hooiland in Marsmanshorck met nog een memorie [6.3.1651]
scan 34 – Jan Hendrick Rovers man van Heijlken weduwe van wijlen Jan Vrancken doet afstand van goederen waar die ook gelegen zijn tbv Jan Hendrick Dircx van Roij man van Marijken dochter van Jan Vrancken & Heijlken [10.3.1651]
scan 36 – Claes zoon van wijlen Aerdt Claes Daniels van der Aa als ook Peeter Adam Peeters man van Lijsken  dochter van Aerdt Claessen hebben verkocht Jan Adriaen Smits land onder tLutteleijndt in de Elssecampen, met last aan de kinderen van Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen , cijns int cijnsboek van de Schrijvershoef aan Jan Willems van Herethum [10.3.1651]

scan 37 – Jan Hendrick Rovers met betalingsgelofte aan Peeter Adam Peeters [10.3.1651].

scan 38 – Dielis Hendrick Dielis Pennincx heeft in belening overgegeven aan Servaes Peeter Servaessen met tbv van zijn broers en zussen hooiland in de Liekendonck met in de marge een notitie dd. 18 november 1656 [11.3.1651].
scan 39 – Peeter van der Putten en Marijken dochter van Thomas …….hebben een akkoord bereikt door Peeter van der Putten  i.v.m. de zorg voor een kind  ten bedrage van 90 gl. met betalingsgelofte van Van der Putten [23.3.1651] 

scan 42 – Mathijs Claessen wonende opte Dungen onder de vrijdom van ’s-Hertogenbosch man van Aeltgen dochter van Thomas zoon van Jacop Roelof Tielemans met verkoop van land opt Oetelaer genoemd Elemansstreepen aan Dirck Peeter Jan Geritssen [18.3.1651]
scan 43 – Claes Thomas en Roef broers kinderen van wijlen Jan Francken van Roij verwekt bij Jenneken dochter van Dries Ariens, Jan Goossens man van Jenneken dochter van Jan & Jenneken, procuratie van Pauwels Denissen [dubieus] gepasseerd in het land van Cuijck, Roever Jan Hendricx en Jan Ariens momboirewn over de minderjarige kinderen van Willem Joosten verwekt bij Marijken dochter van Jan & Jenneken, hebben verkocht Peeter Ariens Spierincx, hooiland de Sint Anthonisbuender en verkcoht Handrick Jan Jacops land genaamd Emberscamp omtrent het Schijndels Gat [16.3.1651]
scan 46 – blanco

scan 47 – Dielis Hendrick Gijsberts van den Boogaert heeft verkocht Dirck Dircx van kessel land opte Langdonck onder Delschot genoemd den Haeck hem ten deel gevallen in een scheiding en deling voor schepenen der heerlijkheid Geffen dd. 20 september 1641, cijns aan de Heer van Helmont  en verkocht aan Jenneken weduwe Jan Laurens Jacops [24.3.1651]

scan 50 – blanco
scan 51 – Jan Bastaien Willem Hendrick en Aerdt broers kinderen van wijlen Seger Jans Timmermans verwekt bij Aleijt dochter van Bastiaen N. , Wouter Ardts te Geffen man van Jenneken dochter vcan Seger & Aleijt, met scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en akkerland in de Broeckstraet, met last aan Jan Boudewijns binnen Den Bosch, aan Niclaes Cuijsten, land ter plaatse, akkerland ter plaatse bij het erf van de Kerk van Gemonde, akkerland genaamd het Cromstuck, land onder de vrijheid Sint Oedenrode ter plaatse Berselaer, land ter plaatse [17.3.1651]

scan 54 – Claes Jan Hendrick broers kinderen van wijlen Aerdt Claes Daniels van der Aa, Peeter Adam Peeters man van Lijsken  dochter van Aerdt Claessen, hebben verkocht Hendrick Roeloff Rutten land onder de Borne en tevens verkocht Embert Goossen Jans ter plaatse, idem land ter plaatse. verkocht aan Adriaen Joost Everts esthuis hof boomgaard en land ter plaatse [31.3.1651]
scan 57 – Adriaen Joost Evertssen heeft verkocht huis hof boomgaard en land onder de Borne in koop verkregen tegen de kinderen van wijlen Aerdt Claes Daniels van der Aa aan Jan zoon van Aerdt Claes Daniels van der Aa [5.4.1651]

scan 58 – Goijart Janssen mulder heeft getransporteerd land in de Hautert tbv Embert Goossen Jans man van Jenneken dochter van Goijart Jans [5.4.1651]

scan 60 – Claes en Hendrick broers kinderen van wijlen Jan Claessen verwekt bij Eva dochter van Lambert Dircx, Jacop Adriaens man van van Truijtgen en Jan Claessen man van Marijken beiden dochters van wijlen Jan Claessen & Eva, Jenneken dochte rvan wijlen Jan Reijnders en Eva zijn huisvrouw dochter van Lambert Dircx, hebben verkocht Jan Peeters van Venroij huis esthuis hof boomgaard en land onder den Borne dd. 4.9.1649, met last aan Melchior Goij= mulder, aan de weduwe van Huijbert Henricx van Herethun, aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, aen Dielis Henrick Smits [12.3.1651]

scan 62 – Dirck zoon van Corstaien Antonis Smits verwekt bij Marijken dochter van jan Lucs  Anthonis anderzijds met een scheiding en deling van goederen met oa. huis schuur esthuis hof boomgaard en erf 8 lop. onder Delschot, met last van 12 vaten rogge aan het Convent van den Ulenborch binnen Den Bosch, aan het Sint Maartensaltaar ik de kerk van Sint Oedenrode, weiland onder de Borne, cijns aan de Heer van Boxtel, land in den Gemeijnen Beemdt, land opte Stege, land opte Tolacker, land in den Erdenborch, cijns aan den Heer van Helmont, land onder tWijbosch aen den Vechelssen Landrweir, hooiland opte Stege met een memorie[14.4.1651]
scan 66 – Jan zoon van Henrick van den Vorstenbosch man van Marijken dochter van Hendrick Anthonis Smits verwekt bij Gerarda dochter van Jan Adriaen Coenen, land opte Tolacker wat toebehoort aan Goijart Joris van Bernagie, Jan Hendrick Vorstenbosch en Dielis Hendrick Smits, Adriaen Jan Peeters man van Lijsken, Jan Andries Veraelst man van Anthonia, Goijart Anthonis Goijart momboir man van Jenneken dochter van wijlen Hendrick Smits, afstand van tochtrecht, land in de Hautert, Claes Claes Daniels van der Aa, goederen gekcht van Aerdt Elias Joosten eentijds toebehoord hebbende aan de kinderen van Jan Goijarts mulder, lant int Liessent genoemd Peter Segersacker, Anneken weduwe van Embert van den Vorstenbosch [25.4.1651]
scan 68 – Hendrick en Hendrick broers en Anneken hun zuster kinderen wijlen Henrick Cuijlers hebben verkocht, Hacobsken weduwe van Handrick Jans van Dijck, land onder tWijbosch opte Witacker [27.4.1651]
scan 69 – Peeter Claessen van Roosmaelen hebben verkocht aan Peeter Jan Aertsen van der Cuijlen, hooiland onder Delschot in Reijndershoef bij Reijndersdijck gevolgd door een betalingsgelofte Hendrick Aerts Vercuijlen van een rente uit het hooiland genaamd de Buecken onder tWijbosch over tBroeck met in de marge een notitie dd. 9 juli 1697 [21.4.1651]

scan 72 – blanco

scan 73 – Laurens Peeter Janssen, Peeter Peeter Janssen en Laurens Peeter Janssen mede in naam van Hilleken zijn zuster , Peeter Peter Janssen mede in naam van zijn zuster Aeltgen, mede namens Jan Verweteringe en Adriaen van Dinter, Lijsken dochter van Jan Peeters, Stauken dochter van Jan Peeters, Jan Jans Verweteringe, mede in naam van Jan Jan Jans Verhaigen zijn zwager, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land pnder het Lutteleijnde met last aan de H.Geest van Den Dungen, een nabuurcijns, cijns aan de rentmeester der domeinen, land onder het Lutteleijnde, met last aent Gasthuijs binnen Den Bosch, esthuis en land ter plaatse, nog een stuk land ter plaatse, met last aen de Baeselaers binnen Den Bosch, land onder tLutteleijnde aen de Heijde, het eijckenhaut voor den Heijacker [20.4.1651]
scan 76 – Peeter Dries Creusten man van Jenneken dochter van Jan Jans Verhaigen verwekt bij Agneeslen dochter van Jan Dircx, Laurens Peeter Janssen en Jan Lamberts momboiren over Jan zoon van Jan Jans Verhaigen verwekt bij Agneesken voorschreven, met een scheiding en deling van goederen met o.a. den Heijacker, den Achtersten Acker in de Schootschehoef, het cruijt opte Witackers, kamp in de Puthorst, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de Gildebroeders van St.Catarina te Schijndel, cijns int boek van Helmond, cijns aan de rentmeester der domeinen, met in de marge diverse aanvullende notities, land opte Stelbraeck, last aan Pauwels Jan Pauwels, aan rentmeester Schuijl binnen Den Bosch [20.4.1651]

scan 79 – blanco
scan 80 – blanco

scan 81 – Gijsbert Willem en Jan broers kinderen van Jan Gijsbert Cuijpers verwekt bij Marijken dochter van Bastiaen Jans, Dirck Peeter Schuermans man van Marijken dochter van Jan Gijsberts & Marijken, op basis van een testament dd. 12 november 1648, hebben verkocht aan Jacop zoon van Adriaen Jacops land onder Gemonde jurisdictie van Schijndel genoemd in de Cuijlen, met last aen den Goodtshuijs van den  H.Geest binnen Den Bosch; idem verkocht aan Bastiaen zoon van Seger Jans hopland in de Broeckstraet, met last aan de rentmeester van het kapittel van Sint Jan binnen ’s-Hertogenbosch [29.4.1651]
scan 82 – Bastiaen zoon van Seger Jans met betalingsgelofte aan Aerdt Henrick Michielsen met in de marge een notitie dd. 1 april 1652, en land getransporteerd aan Dirck Peeter Schuermans [29.4.1651]

scan 83 – Jan zoon van Hendrick Jan Adriaens Verhaigen heeft verkocht Roelof Henrick Dircx land onder tWijbosch in de Beemde, met last van 8 vaten rogge aan de Informerije van den Grooten Bagijnhof binnen Den Bossche [1.5.1651]

scan 84 – Barbara dochte rvan wijlen Cornelis Wouters Pennincx verwekt bij Marija dochter van wijlen Pauwels van Rosan nagelaten weduwe van wijlen Hendrick van Helmont in zijn leven secretaris van de heerlijkheid Heeswijk en Dinther, op basis van een testament gepasseerd voor schepenen van Heeswijk dd. 1`0 december 1646, land onder Delschot verkocht aan Goijart Jaspert Spierincx; idem verkcoht aan Adriaen Henrick Huebens land onder tWijbosch int Appelteren bij het erf van het Convent van Marijawaeter [= Coudewater of Marienwater]   [26.4.1651]
scan 87 – Lana weduwe van wijlen Lambert Arien Hermans met betalingsgelofte aan Emken dochter van Willem Gijsberts van den Boogaert een rente uit hooiland in Marsmanshorck, met in de marge een notitie dd. 29 mei 1656 [9.5.1651]

scan 88 – Marijken nagelaten weduwe van wijlen Aerdt Jans van Helmont in zijn leven schout van Schijndel, op basis van een testament dd. 17 mei 1634, met betalingsgelofte aan Pauwels Aerdt van Helmont haar zoon een rente uit land onder de Borne aen den Broecxendijck, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de vicarius in Schijndel [14.5.1651]
scan 90 – op heden 26 mei 1651 is verschenen voor de schepenen Mathijs Janssen en heeft in gevolge van sijn commissie hem bij de Weled: Hooch Mogenden Heeren Staten Generael der Vereenigde Nederlanden wesende van date den xii meij 1651 gedaen den behoirlijcken eerdt aen handen van der Heer stadthelder alhier als vorster van tselve vorsterampt wel ende getrouweijck te exerceren ende te bedienen [26.5.1651]

scan 90 – Jan zoon van Aerdt Claes Daniels van der Aa heeft verkocht Hendrick Aerdt Claessen zijn broer groesland onder het Lutteleijnd in de Elssecampen, met last aan de kinderen van Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen, cijns aan Jan Willems van Herethum [30.5.1651]

scan 91 – Claes en Jan broers kinderen van wijlen Aerdt Claes Daniels van der Aa en Peeter zoon van Adam Peeters man van Lijsken dochter van Aerdt Claessen, hebben verkocht Hendrick Aerdt Claessen hun broer hooiland onder tWijbosch over tBroeck met in de marge een notitie dd. 7 oktober 1652 [30.5.1651]
scan 92 – Hendrick Roelofs van Roosmaelen met betalingsgelofte aan Peeter Adam Peeters [30.5.1651]

scan 93 – Jan zoon van Aerdt Claes Daniels van der Aa met betalingsgelofte aan Peeter Adam Peeters met in de marge een notitie dd. 9 september 1653 [[30.5.1651]
scan 93 – Hendrick en Hendrick broers kinderen van wijlen Hendrick Cuijlers mede in naam van Anneken hun zuster met betalingsgelofte aan Geertruijt Seberts van Malle nagelaten weduwe van wijlen Lambert Henrick Geerlincx een rente uit een stuk hopland onder Delschot in de Larystraet, met last aan Andries Bruesten [3.6.1651]

scan 95 – belening door Pauwels Jan Pauwels van een hooikamp in den Erdenborch aan Baetgen Eijmberts met in de marge een notitie dd. 23 juli 1657 waarin Catarina dochter van Pauwels Jan Pauwels wordt genoemd en de kinderen van Baetgen Eijmberts [15.6.1651]

scan 96 – herhaling van scan 93

scan 98 – Servaes Hendrick Servaessen man van Beatricx dochter van Mercelis Laureijnssen heeft getransporteerd Dirck en Jan Peeter Jan Gerits land onder de Borne [22.6.1651]

scan 99 – Pauwels en Jenneken kinderen van wijlen Hendrick Pauwels met betalingsgelofte aan Metgen dochter van Aerdt Pauwels van Dinther een rente uit land onder het Lutteleijndt in de Cuijlen, met last aan Aert Jan Aertsen , aan Joost Martens, aan de weduwe van Herman Henrick Peeters, aan de kerk te Den Dungen, cijns aan de Heer van Helmont met in de marge een notitie dd. 27 april 1658 [23.6.1651]

scan 101 – Geerling zoon van Hendrick Geerlincx en Lijsken zijn zuster verwekt bij Stijntgen dochter van Lambert Jaspers, Frans Gerits man van Willemken dochter van Hendrick Geerlincx & Stijntgen met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land onder tLutteleijndt omtrent de kerk, met last aan Rogier Naegelmaeckers, met in de marge een notitie dd. 9 februari 1656, idem land ter plaatse, met last aan de Pastoor van Den Dungen, land onder tWijbosch achter het Choor waar een erf lag van het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, land onder tWijbosch int Appelteren waar ook een erf lag van het Convent van Marijawaeter, gebuurcijns met nog een memorie [28.6.1651]
scan 103 – Niclaes van Griesnven secretaris is aangesteld als curator over Hendrick Joris Peeters ‘impotent ende innocent’ over diens goederen blijkende uit een zeker apostille gesteldop het rekest van de schepenen van Schijndel dd. 13 december 1644 en heeft op basis van een autorisatie en decreet dd. 4 maart 1645 de goederen getransporteerd aan Dirck Peeter Jan Gerits en Dielis Hendrick Smits de tegenwoordige armmeesters en provisoren van de H.Geesttafel van Schijndel tbv de armen aldaar met in de marge een notitie dd. 7 september 1600 [29.6.1651]
scan 104 – Hendrick Roelof Rutthen van Roosmaelen met betaingsgelofte aan Dirck Hendrick Voets een rente met in de marge een notitie dd. 24 mei 1656 [1.7.1656]
scan 105 – Anneken weduwe van wijlen Embert Embertssen van den Vorstenbosch de Jonge doet afstand van haar tochtrecht op haar goederen tbv Jan Anthonis Voets de Oude man van Marijken dochter van Embert & Anneken [10.7.1651]

scan 106 – Dielis Hendrick Smits verwekt bij Geritgen dochter van Jan Adriaen Koenen, Adriae  Jan Peeters man van Lijsken dochte rvan Goijart Anhonis Goijarts man van Jenneken en Jan Andries Veraelst man van Antonia dochters van wijlen Hendrick Antonis & Geritgen, met een scheiding en deling na de dood van hun zuster Marijken die een akkoord was aangegaan op 25 april 1651 met Jan Hendricx van den Vorstenbosch met o.a. land genoemd Peeter Segersacker int Liessent, idem land ter plaatse, met de last van een nabuurcijns, hei- en weiland int Liessent, nogmaals de Peeter Segersacker, land onder Delschot opte Tolacker, bij het erf van de H.Geest van Schijndel en van Anneken weduwe van Embert van den Vorstenbosch, gesmette eijckenboomen int Liessent en Dielis heeft verkocht Adriaen Jan Peeters land onder de Borne, idem aan Goijart Anthonis Goijarts land de Peeter Segersacker mdet informatie over de kooppenningen met in de marge een noitie dd. 6 maart 1658 en 9 november 1653  [10.7.1651]
scan 110 – Dirck Peeter Jan Gerits en Dileis Henrick Smits huidige H.Geestmeesters aan de ene kant en Claes Jan Aerdts in naam van Emken zijn sachoonzuster dochter van Willem Gijsberts van den Boogaert aan de andere kant met een akkoord over een afpaling om een weg te leggen [10.7.1651]

scan 110 – Marijken nagelaten weduwe van Gerit Aerdt Gijberts met betalingsgelofte aan Jenneken dochter van Anthonis Matijssen een bedrag voortvloeiend uit geleende penningen [11.7.1651]

scan 111 – Lijsken nagelaten weduwe van wijlen Jan Jans Verhoeven dochte rvan Willem Hendrick Gerits met een transport aan Hendrick zoon van Jan Gerits van de Ven [11.7.1651]

scan 111 – proces dat was gerezen tussen Lijsken nagelaten weduwe van wijlen Jan Janssen Verhoeven de Jonge en dezelfde Jan Janssen Verhoeven de Jonge voorkinderen met tussenspreken van goede mannen Jan Jans Seberts, Jan Janssen Verweteringe, Jan Hendrick Voets en Gijsbert Willems van den Boogaert, arbitrale uitspraak [12.6.1651]

scan 113 – Hendrick zoon van Andries Herman Janssen en Jan Gerits man van Jenneken dochter van Andries Hermans, in naam van Anthony Brivo [dubieus] man van Yda dochter van Andries Hermans, op basis van een procuratie van 17 juli 1651,  vanwege de minderjarigheid  van voorschreven Brivoo [dubieus], hebben verkocht Sebert Anthonis Seberts land onder tWijbosch opte Berch, Geritgen nagelaten weduwe van wijlen Herman Jan Hermans, cijns aan de Heer van Helmont [24.7.1651]
scan 114 – Peeter Adriaens man van Lijsken dochter van Dirck van den Oetelaer nagelaten weduwe van wijlen Willem Gerit Hendrick Goossens doet afstand van haar tochtrecht op drie dwarsakkertjes in de Schilt bv Michiel Henricx van den Acker en zijn vrouw Heesken, later verkocht aan Peeter Adriaens van der Loo [24.7.1651]
scan 115 – Lambertgen weduwe van wijlen Aerdt Henricx Vercuijlen en Hendrick haar zoon hebben verkocht Lambert zoon van Dirck Jan Dirck Bevers land onder Delschot, die het op zijn beurt heeft overgegeven aan Lambertgen voorschreven, cijns aan de rentmeester der domeinen [31.7.1651]

scan 117 – Peeter zoon van Niclaes Peeters uit Rosmalen heeft verkocht hooiland in Reijndershoefve aan Aerdt en Peeter broers kidneren van wijlen Jan Aerdt Reijnders van der Cuijlen [1.8.1651]
scan 118 – Jan en Adriaen broers en Margrietgen hun zuster kinderen van wijlen Peeter Maessen verwekt bij Marijken dochte rvan Jan Hermans, Hendrick Janssen van Gestel man van Jenneken, Joost Janssen man van Aeltgen beiden dochters van Peeter & Marijken, Jan Peeters mede in naam van Marijken zijn zuster hebben verkocht Thomas zoon van Peeter Maessen, een kamp hooiland int Liessent bij het erf van de H.Geest van den Bosch, met last aan Servaes Janssen van Vechel en Thoams Adriaen en Margrietgen hebben  verkocht aan Jan zoon van Peeter Maessen land onder tWijbosch opte Berch aan de Heijde van Schijndel met een memorie  en ze hebben verkocht aan Andries Ambrosius Willems huis esthuis hof boomgaard en land onder Delschot opte Voirt met last aan Everaerdt van Weer, aan het Blok van de Hinthamerstraat binnen Den Bosch, aan Maria Bloemarts en verkoop aan Lambert Embert Lambert Schoenmaeckers van land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 17 oktober 1651, met last aan Willem van Wijck, aan Mr. Gerardt van Nuenen, aan de kinderen van Lambert Aerdts  [11.8.1651]

scan 124 – Peeter zoon van Maes Peeters met betalingsgelofte aan Lambert zoon van Aerdt Peeter een rente uit huis [est[huis en hof int Elschot naast het erf van Aerdt Janssen van Helmont schout van Schijndel, en akkerland onder Elschot, met een verwijzing in de marge naar een constitutiebrief dd. 16 mei 1615 en een dagtekening van 3 september 1664 [11.8.1651]
scan 125 – Adriaen zoon van Lambert Corst Otthen verwekt bij Marijken dochter van Jacop van Esch mede in naam van Jenneken en Hendricxken  zijn zusters, naast Willem Corst Otthen en Willem Hendrick Everts  momboiren over genoemde Jenneken en Hendricxken, Peeter Wouter Peeters met in de marge een notitie dd.30 november 1651, land onder tWijbosch in de Hoefve aent Kleijn Broecxken [12.9.1651]
scan 127 – Jan Servaessen Schoenmaeckers over een hooibeemd onder Delschot als belending van de Conventscamp van de Susteren van Orthen in koop verkregen tegen Andries zoon van Bartholomeus Janssen en verkocht aan Dirck Jan Bevers, cijns aan de Heer van Helmont [2.10.1651]

scan 128 – Wouter Jan Anthonis uit Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Jan Lucas Hellincx [28.10.1651]
scan 129 – Willem Mercelis Adriaen en Henrick broers kinderen van wijlen Jan Peeters mulder verwekt bij Stouken dochter van Jan van den Oetelaer, Gijsbert Jan Lenarts man van Margrietgen dochter van Jan & Stouken, Anneken dochter van wijlen Jan zoon van Jan Peeters & Stouken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis schop hof boomgaard en land in de Hautert, met last aan Jan Hendricx Hermans, land met boomgaard m.u.v. het esthuis ter plaatse, idem stukken land ter plaatse, land in den Hoefacker, met last aan Dirck Anthonis van den Huijsberch, idem land in den Hoefacker [30.10.1651]
scan 133 – Gijsbert Willems van den Boogart, Dirck Jan Bevers en Aerdt Jans van der Cuijlen hebben aan handen van Jonker Jacop Proening van Deventher stadhouder alhier de eed afgelegd i.v.m. de bediening van het schepenambt op het formuier van de Ho: Mo: Heren Staten Generaal der Geunieerde Provincien met in de marge een notitie dd. 5 december 1651  

scan 134 – Marijken weduwe van wijlen Anthonis Jan Creesten dochter van Mercelis Laureijnssen, verwijzing naar een testament gepasseerd voor notaris Alexander de Grahame dd. 12 oktober 1649 van Dirck Thomas Dircx, heeft wittelijk verkocht Thomas Dirck Aerdt Dielis een obligatie van 100 gl. [2.11.1651]

scan 135 – Marijken weduwe an wijlen Corstiaen Gerardt Corstiaens dochter van Reijnder Hendricx van der Haigen, land in Pastoirstiende verkocht aan Marijken weduwe van wijlen Mr. Peeter van Meerrhoudt en getransporteerd aan Willem Dircx haar zoon land onder tWijbosch in den Heijcamp, met in de marge een notitie dd. 16 maart 1648 [3.11.1651]

scan 136 – Jan zoon van Jan Willems van den Oetelaer uit Berlicum weduwnaar van Dalena Aerdt Janssen met verkoop van twee stukken land in den Borne aan Embert zoon van Jan Willems van den Oetelaer, cijns aan de Heer van Boxtel, aan de H.Geest binnen Den Bosch, aan de beneficiaten van de Sint Jan binnen Den Bosch en heeft dat verkocht aan Jan Jans van den Oetelaer zijn broer  en zijn zoon Jan verwekt bij Magdalena dochter van Aerdt Janssen Hanegreefs [3.11.1651]
scan 138 – Embert zoon van Goossen Jan Willems man van Jenneken dochter van Goijart Jans mulder heeft verkocht land in de Hautert aan Servaes  Jan Marten en Claes broers en Jenneken hun zuster kinderen van Peter Servaessen en Hendrick Hendrick Delissen van den Acker man van Jacopsken dochter van Peeter Servaessen [11.11.1651] 

scan 140 – Servaes Janssen SChoenmaeckers van Vechel met betalingsgelofte aan Lambert zoon van Embert Lamberts van den Vorstenbosch van een rente uit een akker onder Delschot opte Voirt met last aan Willem van Wijck [11.11.1651]
scan 141 – Jan zoon van Gijsbert Peeter Denis man van Arnolda dochter van Embert Hugo van Berckel verwekt bij Jenneken dochter van Willem Janssen met betalingsgelofte aan Lambert zoon van Lambert zoon van Embert Lamberts van een rente uit land onder Delschot met last aan Jenneken Peeters int Convent van de Susteren van Orthen gevolgd door enkele condities [er staat Oirten] [11.11.1651]
scan 143 – Gijsbert zoon van Goijart Jans Gijsberts van den Boogart man van Metgen dochter van Jan Willem Peeters en natuurlijk verwekt door Jan Gerits van de Ven met betalingsgelofte aan Gerard en Hendrick broers kinderen van wijlen Jan Gerardts van de Ven van een rente uit land onder Wijbosch in de Beemde opt Sporckenhorst [11.11.1651]

scan 144 – Laureijns Mercelis Laureijnssen, Anthonis Jan Creesten, verkoop aan Dirck Peeter Jsan Gerits en Dielis Henrick Smits provisoren van de Tafel van de Heilige Geest van Schijndel tbv de armen aldaar [26.11.1651]

scan 145 – Dielis Hendrick Smits, Eva weduwe van wijlen Jan Reijnders dochter van wijlen Lambert Dircx van Lieshout en Claes haar zoon, scheiding en deling door Jan Peeters van Venroij gepasseerd 4 september 1649, met verkoop aan Dirck Peeter Jan Gerits provisor van de Tafel van de H.Geest van Schijndel met in de marge een notitie dd. 25 november 1699 met nog een memorie [26.11.1651]

scan 146 – Hendrick en Claes broers kinderen van wijlen Corstiaen Elias van de Laerschot verwekt bij Elisabeth dochter van Hendrick de Junger, Adriaen zoon van Embert Hendrick Voets man van Emerentia dochter van wijlen Corstiaen  & Elisabeth, Gering Delis van den Acker en Peeter Hendricx de Junger momboiren over Jan kind van wijlen Corstiaen & Elisabeth, Elias zoon van Jan Elias van de Laerschot en Marten zoon van Jan Hendrick Hellincx vader van Lenart zijn minderjarige zoon verwekt bij wijlen Arnolda dochter van wijlen Corstiaen & Elisabeth en met hem Daniel zoon van Jan Elias van de Laerschot samen met Heijlken en Marijken dochters van wijlen Corstiaen & Elisabeth, met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne, cijns aan de Heer van Helmont, cijns aan de rentmeester der domeinen, een moer- of torfvelt onder Dinther opt Haselberch, idem land onder de Borne, twee stukken land opte Voirt, land in den Erdenborch, cijns aan de Heer van Berlicum int boek van Middelrode, land onder de Borne, idem land opte Voirt bij het erf der Susteren van Orthen, land onder Wijbosch in den Erdenborch, land onder Wijbosch omtrent den Meulen van Kilsdonck genoemt den Gemeijnen Beemdt, cijns aan de Heer van Helmont in 2 teksten int boek van Middelrode, met last aan Jan Jan Gerits te Rosmalen, idem land onder de Borne, land onder de Borne int Voorvelt, land onder tLutteleijndt aan de Keur, idem land int Voorvelt, land onder de Borne aen den Achterpat, een kamp aen de Keur, huis hof boomgaard en erf onder de heerlijkheid Dinther inde Bouckart aen den Beuge, cijns aan Joffrou Barbara Lelion weduwe van Jonker Niclaes van Oetelaer, last van 4 st. int Verbrant Bedeken tot Dinther, aan het Convent van Bijnderen, de pastoor van Dinther, de vicini [= naburen] te Dinther, moer opt Haselberch bij een ‘waetercolck’, hooiland in de Nistelrootscheheijde, land aen de Beuge gemeijnlyck genaemt de Vosbraeck, land onder de heerlijkheid van Dinther in de Vessehoefve aen de Beuge, hooiland de Gemeijnen Beemdt, hooiland te Dinther op Haselberch in de Cromhorst [Cromehorst], onderpanden te Dinther genoemt den Berchacker in de Bouckelt [28.11.1651]

scan 155 – Embert zoon van Adriaen Emberts verwekt bij Emken dochter van Hendrick Embert Voets heeft verkocht Jan Hendrick Voets zijn oom land opt Oetelaer, cijns aan de Heer van Sint Michielsgestel [29.11.1651]

scan 156 – Jan Hendrick Voets, land onder Wijbosch in den Erdenborch genoemd Ruelenscamp en transporteert het aan Reijnder Gan wijlen Anthonis Adriaen Corsten erincx, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode en land in de Hardebemdt opgedragen aan Deliken weduwe  van wijlen Anthonis Adriaen Corsten [29.11.1651]

scan 158 – Aerdt zoon van Willem Mathijs Roovers en Hendrick Delissen zijn zwager op basis van procuratie van Mathijs Willem Ruelens, Hendrick Seberts, Goijart Janssen en Jan Sebert Janssen, Adriaen Aerdtsen van Dinther, erfenissen onder de Borne gekomen van Jan Goijarts van Rullen [3.11.1651]
scan 159 – Marijken weduwe van wijlen Corstiaen Gerits Verhaigen dochter van Reijnder Hendricx van der Haigen heeft verkocht land in de Beemde bij het erf van het Convent van Marijawaeter, met een verwijzing naar een akte dd. 16 maart 1648, aan Deliana weduwe van wijlen Anthonis Adriaen Corsten Smit [3.12.1651]

scan 160 – Embert Andriessen van den Berckt man van Margrietgen, Michiel Jacops man van Anneken dochters van wijlen Willem Claes Aerdtsen hebben verkocht huis esthuis hof en boomgaard en land opt Oetelaer verkocht aan Jan en Reijnder broers en Marijken hun zuster kinderen van Laureijns Jan Laureijnsen, met last aan Willem van Houdt, aan rentmeester Schuijl, cijns aan de Heer van Helmont [16.12.1651]

scan 162 – Jan Geritssen van de Laeck man van Jenneken dochter van Andries Hermans met betalingsgelofte aan Adriaen Jan Dirck Pennincx uit huis esthuis hof en land in de Hautert [18.12.1651]

scan 162 – Jan Jacops van Boxtel weduwnaar van wijlen Marijken dochter van Roef Jan Adriaens en verwekt bij Hendricxken dochter van Goijart Dirck Horcx vader van vijf moederloze kinderen, Anthonis Jacops zijn broer, Jan Roeffen zijn schoonbroer, hebben verkocht Jaspert Hendricxken Cloot hopland in de Broeckstraet [2.1.1652]

scan 163 – Lijsken dochter van Jan Dirck Michielssen , verwijzend naar een scheiding en deling dd. 21 juni 1622, met betalingsgelofte aan Jan Jan Dirck Michielssen haar broer van een rente uit huis esthuis schop hof boomgaard en land onder tWijbosch, Peeter zoon van Andries Bruesten man van Jenneken dochter van Jan Janssen Verhaigen verwekt bij Neesken dochter van Jan Jan Dirck, transport aan hopman dekens en gildebroeders van de martelaar Sint Sebastiaen met een memorie [2.1.1652]

scan 165 – Jan Mathijs Jans van Herethum en Jenneken zijn zuster verwekt bij Willemken dochter van Jan Gerits Verhaigen, Cornelis Andriessen man van Lijsken dochter van Mathijs & Willemken, Anneken nagelaten weduwe van wijlen Embert Emberts van den Vorstenbosch dochter van wijlen Henrick Vercuijlen verwekt bij Yda dochter van Jan Willem Mathijssen van Herethum, met een scheiding en deling van goederen na de dood van wijlen Melchior Goijarts  van wijlen Neesken dochter van Jan Willems van Herethum de vrouw van genoemde Melchior met o.a. land onder de Borne int Voorvelt, cijns aan de Heer van Helmont, land ter plaatse, idem land ter plaatse, land in de Liekendonck bij de Liekendoncksestege, cijns aan de Heer van Berlicum, een malder rogge aen het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, een rente te vergelden bij Daniel van der Aa uit zijn onderpanden in de Borne, een malder roggen vermeld in een constitutiebrief te vergelden bij  de weduwe van Adriaen Claessen van der Aa, nog land ter plaatse, een kamp onder Delschot in de Liekendonck met een memorie [5.1.1652]
scan 169 – Jan Mathijs van Herethum en Cornelis Andriessen man van Lijsken dochter van Mathijs, hebben verkocht aan Jenneken dochter van Mathijs, land opte Stelbraeck [5.1.1652]

scan 170 – Meeus Tijs Meussen met betalingsgelofte aan Jan zoon van Jan Dirck Timmermans met in de marge een notitie dd. 21 maart 1653 [9.1.1652]

scan 170 – Barbara weduwe van wiijlen Hendrick Aerdtsen van de Ven heeft verkocht Mr. Matias van Me[e]rhoudt licenciaat in de rechten een kamp hooiland in de Bacxhoefve naast het erf van de weduwe van Mr. Peeter van Me[e]rhoudt en het Convent van den Ulenborch binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont [9.1.1652]

scan 172 – Jan Peeters van Venroij heeft verkocht Daniel Delis van der Aa huis esthuis hof boomgaard en land onder den Borne, in koop verkregen tegen de kinderen van Jan Claessen op 12 maart 1651, met last aan Melchior Goijarts mulder, aan de weduwe van Huijbert Willems van Herethum, aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont [4.1.1652]  
scan 173 – Hugo Jans van Berckel man van Aeltgen dochter van Corstiaen Anthonis Smits, Gijsbert Daniels van Gerwen man van Margrietgen dochter van Lucas Jan Lucas, met een scheiding en deling met o.a. groesland onder den Borne bij het erf van het Convent van de Baseldonck, cijns aan de Heer van Boxtel, nog een groesland onder de Borne [12.1.1652]

scan 175 – Adriaen zoon van Peeter Jans, procuratie gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel te Gemonde residerende dd. 19 januari 1652 verleend door Marijken Jans van Vechel zijn schoonmoeder weduwe van Mathijs Bartholomeussen, heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht tbv Claesken dochter van Mathijs & Marijken [20.1.1652]

scan 176 – Jacop Janssen man van Claesken dochter van Mathijs Meussen verwekt bij Marijken dochter van Jan van Vechel, heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht, met betalingsgelofte aan Goijart Bartholomeus en Jan broers kinderen van Mathijs & Marijken, Jan Jan Peeters man van Jenneken, Adriaen Peeters Jans man van Catarina, Jan Jan Rijckarts man van Marijken dochters van Bartholomeus & Marijken, de minderjarige kinderen van Ambrosius zoon van Bartholomeus & Marijken, een rente; idem betalingsgelofte aan Jan zoon van Matijs Bartholomeussen zijn zwager  [20.1.1652]
scan 179 – Jan Jacops van Boxtel weduwnaar van wijlen Marijken dochter van Roef Jan Adriaens verwekt bij Hendricxken dochter van Goijart Dircx Horcx, Anthonis Jacops van Boxtel en Jan Roef Jan Adriaens momboir over de vijf minderjarige kinderen van Jan Jacops & Marijken, hebben verkocht Dirck Boudewijns land in de broeckstraet onder de jurisdictie van Schijndel [25.1.1652]

scan 180 – Hendrick Hendrick Cuijlers den Oude mede in naam van Hendrick zijn broer en Anneken zijn zuster, met betalingsgelofte aan Peeter Jans Verweteringe met in de marge een notitie dd. 27 april 1655 [25.1.1652]

scan 181 – Momboirsrekening met inkomsten en uitgaven met bedragen gepresenteerd door Peeter Janssen en Andries Adriaen Jan Willems momboiren over Metgen en Jenneken dochters van Joris Hendricx Wever verwekt bij Anneken dochter van Willem opten Dijck i.v.m. de verkoop van een huis en hof in den Oudenbosch, ondertekend door Robertus Immens predikant te Schijndel  

scan 184 – blanco
scan 185 – Lijsken weduwe van wijlen Jan Janssen Verhoeven dochter van Willem Hendrick Gerits met betalingsgelofte aan Lijsken en Catarina dochters van Jan Willems van der Haigen van een rente uit land onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 23 december 1685 [3.2.1652]

scan 186 – Ruth Jan Rutten woonende te Antwerpen heeft verkocht Jan Willems van den Boogaert een kamp hooiland onder tWijbosch over tBroeck gemeynlycken genoemt den Heuvelbemdt [8.2.1652]

scan 187 – Hendrick Servaes Schoenmaeckers man van Catarina dochter van Hendrick Verweteringe doet afstand van zijn tochtrecht op huis en erf onder tWijbosch tbv Adriaen zijn zoon [19.2.1652]
scan 188 – Jan zoon van Lucas Hendrick Hellincx verwekt bij Anneken dochter van Elias Peeters van de Laerschot, Delis Hendrick Jan Emberts man van Emken, Herman Adriaen Hermans man van Marijken beiden dochters van Lucas & Anneken, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en erf met de Lange Acker 12 lop. onder tLutteleijndt int Hermalen, met last aan de Cruijsbroeders van den Bosch, cijns aan de pastorije van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, cijns aan Jan Willems van Herethum, land in Pastoirstiende, hooiland onder tLutteleijndt, weiland onder Sint Oedenrode in de Stuck [vgl. Stok], 14 eikenbomen en 8 opgaande wilgen, huis esthuis hof boomgaard en erf opte Voirt, met last aan de pastoor van Schijndel, aan Cornelis Jacops te Veghel, land in de Meijgraef, met last aen de Cruijsbroeders van Den Bosch, land opt Oetelaer bij het erf van het Groot Gasthuis binnen Den Bosch, land in de Bacxhoefve, cijns aan de Heer van Helmont, nabuurcijns, met in de marge een notitie dd. 22 februari 1664, het Nieulant int Hermalen [er staat Hermelen], land het Geerken naast Anthonis Faessenacker,  op scan 194, 196 en 198 herhaling van de vorige pagina en daar tussendoor enkele kleine briefjes – vervolg o pscan 199 – cijns aan Jan Willems van Herethum, cijns int boek van de Schrijvershoef, land in de Buender, met last aan het kapittel van Sint Oedenrode, aan de H.Geest van Schijndel, aan het Klooster achter de Tolbrug binnen Den Bosch, hooiland den Beeckcamp onder het Lutteleijndt, met last aan de Cruijsbroeders binnen Den Bosch, een rente te vergelden stande bij zaliger Anneken Peeters van griensven, Niclaes van Griesnven secretaris te Schijndel [19.2.1652]
scan 193 – Peeter Jasnssen van Schendel heeft ontvangen een bedrag ontvangen i.v.m. de verkoop van een huis in den Oudenhbosch [3.1.1653]
scan 195 – Verklaring van de secretaris in de heerlijkheid Baerlebosch anders genoemd Oudenbosch i.v.m. de voorgaande verkoop en ondertekend S.Wryters [3.1.1652]

scan 197 – kort briefje n.a.v. het huis int Hermalen , het Calvervelt en de Beeckcamp [zie scan 188 e.v.  
scan 202 – Baetgen weduwe van wijlevan haar  met verwijzing naar een schepenbrief dd. 28 januari 1650 mbt broer Jan zoon van Gerit Dirck La,bertsDirck Anthonis over een bewdrag van 25 gl., transport aan Servaes Jans Servaessen [22.2.1652]

scan 202 – Aerdt zoon van Jocherm Aerdts van der Schoot man van Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx, vijf stukken land onder tWijbosch int Puthoirstken, met last aan het Convent of Eijckendonksklooster, aan het kapittel van Sint Oedenrode, cijns aan de Heer van Helmont [26.2.1652]

scan 203 – Marijken weduwe van wijlen Aerdt Jans van Helmont in zijn leven schout van Schijndel, met betalingsgelofte aan de momboir van Gijsbert zoon van Hugo Gijsberts van Berckel [16.2.1652]

scan 204 – Jan Peeters Verweteringe man van Lijsken en Peeter Anthonis Janssen man van Stouken beiden dochters van wijlen Jan Peeter Jans verwekt bij Marijken dochter van Corst Jan Willems, Laureijns Peeter Janssen en Gerardt Corstiaen Jan Willems momboiren over Peeter  minderjarige zoon van Jan Peeter Jans & Marijken , met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schop en land onder tWijbosch aent Hardtvelt, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de kinderen van de Heer van de Waeter, cijns aan de rentmeester der domeinen, een cijns aan N. te Eindhoven, aan de Heer van Helmont, aan de vicini = naburen van Schijndel [gebuurcijns], met in de marge een notitie dd. 24 januari 1657 ondertekend door J.Schoonhoven secretaris, land onder tWijbosch in de Haige, cijns aan de rentmeester der domeinen, land in de Hulssebraeck, cijns aan de Heer van Helmont, esthuis met land onder tLutteleijndt, met last aan het Convent van de Baseldonck binnen Den Bosch, land onder den Borne, cijns aan de Heer van Helmont, hooiland opt Oetelaer bij den Essenencamp, scan 208 is herhaling [27.2.1652]

scan 209 – Jan Huijbert Spierincx en Jan Goijart Jans momboiren van de vier minderjarige kinderen van wijlen Delis Huijbert Spierincx verwekt bij Geertruijt dochter van Jan Goijarts, transport aan Marten Corstiaens te Heeswijk, land opte Stege, met in de marge een notitie dd. 2 januari 1663 [1.3.1652]

scan 211 – Anthonis zoon van Corstiaen Anthonis van Sochel man van Jenneken dochter van Dirck Sanders verwekt bij Heijlken dochter van Jan Willems van der Haigen, Willem Anthonis van den Auwenhuijs weduwnaar van Catarina dochter van Jan & Heijlken, Lambert zoon van Jan Dirck Sanders momboir over de minderjarige kinderen, Goijart Jaspert Spierincx, met scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land in de Larijstraet, met last aan Goijart Jan Bastiaens, cijns aan Heeer van Helmont, esthuis en land ter plaatse [1.3.1652]

scan 213 – Jan Dielis Cuijlers en Dielis zijn zoon, Sijmon Aerdt Sijmons man van Hendricxken dochter van Jan Dielissen, heeft verkocht Tholoff Jan Roovers land in de Hardebeemdt bij het erf van get Convent van Marijawaeter [4.3.1652]

scan 214 – Hendrick Servaes Schoenmaeckers man van Catarina dochte rvan Hendrick Verweteringe machtigt Adriaen zijn zoon om huis en erf te verkopen [20.3.1652]

scan 215 – Jan zoon van Pauwels Jan Pauwels en Lijsken zijn vrouw dochter van Goossen N., Anthonis Goijarts van Vessem man van Catarina dochter van Pauwels & Lijsken, met scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt in Elde, met last aan Niclaes Nijhof rentmeester van het Spijckersgasthuijs binnen den Bosch, aan de Informerije van den Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, land in den Broecxendijck, met in de marge een notitie dd. 28 augustus 1652, huis hof boomgaard en land 8 lop. onder het Lutteleijndt in de Straet, met last aan de vicarius van Schijndel, land onder Wijbosch in Pastoirstiende, land verkegen tegen Dirck Lucas, land opte Peckstucken bij het erf van het Convent van Marijawaeter, gesmette boomen en gesmette apprlboomen, last aan Jan zoon van Jan Jans Verhaigen, hooiland toebehorende aan Beatricx weduwe van Embert van den Oetelaer, diverse perosnen die geld schuldig zijn [21.3.1652]

scan 220 – Jenneken weduwe van wijlen Adriaen Antonis van Sochel dochter van wijlen Jan Jacop Adriaens van Dijck doet afstand van tochtrecht op land onder Wijbisch in de Beemde, land in de Schilt, transport aan Niclaes Peeters van Griensven in koop verkregen tegen Jacop zoon van Cornelis Willems van Zeelant verwekt bij Geertruijt dochter van Jan Jacops, Peeter zoon van Adriaen en Jenneken [23.3.1652]
scan 221 – Peeter zoon van Adriaen Antonis Corsten van Sochel en  Jenneken zijn vrouw dochter van Jan Jacobs van Dijck, huis hof en erf onder tLutteleijndt omtrent de Kercke naast het erf van de secretaris Niclaes van Griensven, land onder tWijbosch in de Beemde, land in de Schilt onder de Borne – genoemd huis is gelegen tussen de secretarie en de Wildeman in….de Valk (?) [23.3.1652]

scan 223 – divers eherhalingen van de vorige akte 

scan 227 – Hendrick zoon van Jan Hendrick Voets verwekt bij Catarina dochte rvan Mathijs Willems van Herethum, Frans Aerdtssen van Cromvoirt man van Marijken, Jan Willems van den Boogart man van Jenneken dochters van Jan Voets, met scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 8 lop. onder tLutteleijndt, twee stukken land in de Schootschehoef, weiland int Hermaelen, cijns aan de Heer van Helmont, land onder tLutteleijndt aen de Heijde, hooiland onder tWijbosch over het Broeck, met betalingsgelofte van Hendrick Frans en Jan aan Arijken geestelijke zuster [22.3.1652]

scan 230 – Gijsbert zoon van Henrick Gijsbert Smits verwekt bij Maria dochter van wijlen Jan Dircx van Kessel, Goijert zoon van Rogier van Autvorst man van Anna dochter van Hendrick Smits & Maria, Wilhelma dochter van Hendrick & Maria, Dirck Dircx van Kessel, hebben verkocht Adriaen en Peeter Matijs van Herethum, land onder tLutteleijnde, Gijsbert Hendrick Smits man van Elizabeth dochter van Cornelis Wouter Pennincx, land opte Voort, Pauwels zoon van wijlen Cornelis Wouter Pennincx verkoopt aan Corstaien zoon van Delis Corstiaens van der Aa twee strepen land onder tLutteleijndt in den Slijperman [26.3.1652]
scan 232 – Hendrick Delis van den Acker met betalingsgelofte aan Dirck Peeter Jan Gerits en Dielis Hendrick Smits de huidige armmeesters tbv de armen van Schijndel, een rente van 5 gl. uit land onder de Borne [28.3.1652]
scan 234 – Marijken weduwe van wijlen Corstiaen Gerits Verhaigen dochter van Reijnder Hendricx  van der Haigen land opte Peckstucken, met last aan Jenneken dochter van Adriaen Corsten [29.3.1652]

scan 234 – Gerardt Jans van de Ven met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts vanwege geleend geld met in de marge een notitie dd. 16 oktober 1655  [13.4.1652]

scan 235 – Geertruijt weduwe van wijlen Peeter Henricx Verweteringer dochte rvan Gijsbert Anthonis Smits met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Smits en Jan zijn broer momboiren over de minderjarige kinderen van Lambert Hendrick Vuchts haar broer met in de marge een notitie dd. 29 september 1690 [13.4.1652] 
scan 236 – Willem Gering Bartholomeussen en Marijken zijn dochter verwekt bij Stouken zijn vrouw dochter van Rijckart van den Oetelaer, hebben verkocht Gijsbert en Aerdt broers kinderen van wijlen Adriaen Batholomeus Gijsberts, hooiland opte Stege in de Everdonck bij het erf van het Groot Gasthujs binnen Den Bosch, noch een partij ongemeten en ongewogen hop, met last aan Servaes Cornelis Dircx [16.4.1652]
scan 238 – Lambert Jan en Embert broers kinderen van wijlen Embert Lambert Schoenmaeckers en zijn vrouw Magriet dochter van Willem Janssen broeren, Matijs zoon van Jan Matijsse man van Arnolda zijn vrouw dochter van Embert & Margriet, Dirck Lambert Schoenmaeckers en Hugo zoon van Embert van Berckel momboiren over Willem en Catarina kinderen van wijlen Embert & Margriet, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land in den Boogart, cijns aan de Heer van Helmont, land in den Boogart, land en 21 erikenbomen voor het huis in den Bogart, hooiland opte Stege, land in de Kijfcamp, idem land opte Stege, land opte Witacker, twee stukken land onder tLutteleijndt opte Beeck [29.4.1652]
scan 243 – Willem Anthonis van den Auwenhuijs weduwnaar van wijlen Catarina zijn eerste vrouw dochter van Jan Dirck Sanders met in de marge een notitie dd. 25 mei 1652, verwijzing naar een testament dd. 10 januari 1648, Lambert Dirck Sanders en Adriaen Gerit Joordens momboiren over de twee minderjarige kinderen van genoemde Willem en Catarina, advies van rechtsgeleerden, huis hof boomgaard en erf in de Larijstraet, hebben verkocht Dirck Jan Pennincx, met last aan Marijken Peeter Thomas, aan Goijart Jan Bastiaens, cijns aan de Heer van Helmont [25.4.1652]

scan 246 – Jenneken dochter van Adriaen Janssen van Boedonck, huis hof en erf onder tWijbosch in Eerde, verkoop aan Hermen Hendrick Peeters en vernaderd door Jenneken [25.4.1652]
scan 247 – Otstaan is een ‘verschil ende different’ tussen Aerdt Boudewijn Gerits weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Jan Laureijnssen, Lucas zoon van Andries Veraelst man van Arnolda zijn vrouw dochter van Willem Gerit Goossens eerste man van Catarina, Gerardt zoon van Willem Gerit Goossens, hebben een akkoord gesloten mbt een akker onder Delschot [27.4.1652]

scan 248 – Goijart Jans mulder Hanegraefs man van Marijken dochter van Jan Aert Snijder, transport aan Dirck Jan Bevers land onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 2 mei 1654 [[2.5.1652]

scan 249 – Goijart zoon van Jan Bastiaens mde in naam van Jan zijn broer  en Lijsken zijn zuster en voor Marijken dochter van Jan Bastiaens weduwe van wijlen Thomas Jan Jacops – scan 250 en 251 herhaling van 248 – Jan Jan Jacops man van Heesken dochter van Jan Bastiaens, Jan Hendrick Rovers en zijn vrouw Lijsken dochter van Jan Bastiaens, mede voor Jan zijn broer en voor Jan Claes Pijnappels man van Jenneken zijn vrouw dochter van Hendrick Rovers , met een scheiding en deling met o.a. stukken land opte Stege, met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont, met een memorie [10.5.1652]
scan 256 – Gerardt zoon van Willem Gerardt Goossens verwekt bij Cataeina dochter van Jan Laureijnssen, Lucas zoon van Andries Veraelst  man van Arnolda dochter van Willem & Catarina, met en scheiding en deling, akkoord tussen hen en Aerdt Boudewijns wdeduwnaar van genoemde Catarina met o.a. huis hof boomgaard en land onder Delschot met als een van de belendingen de Capellencamp, land den Leugennest, land voor de Beemden met als een van de belendingen het erf van het Convent van de Susteren van Orthen, cijns aan de Heer van Helmont, idem diverse landerijen onder Delschot met als een van de belendingen genoemd de Steenhooven, land in de Hulssebraeck, met last aan het Armenblock van den Vuchterendijck binnen Den Bosch, aan het Postelhuijs [= Apostelhuis] te Mierle, cijns aan de Heer van Helmont [11.5.1652]
scan 260 – Reijnder en Peeter Henrick Huijberts, Goijart Jaspert Spierincx president en Dirck van kessel kerkmeester te Schijndel, mede in naam van de rentmeester der geestelijke geoderen Pieter Schuijl, Jochem van der Schoot en Dirck Bevers, Jan zoon van Aerdt Jans Gelincx van den Borne en hebben. nabehoorlijke meting door de gezworen landmeter Jan Spierincx goederen gescheiden en gedeeld met o.a. hooiland den Rietbeemdt, land in de Hardebemdt onder Wijbosch gemeijnlyck genoemt den Rietbeemdt, en andere stukken van de Rietbeemdt met als een van de belendingen het erf van de Guldebroeders van St.Catharina te Schijndel [21.5.1652]
scan 263 – Hendrick zoon van Jan Lenarts van Roggel man van marijken dochter van Sander Dirck Sanders heeft verkocht Wilbort zoon van Sander Dircx, huis hof boomgaard en land in de Larijstraet, met last aan de Formerije van den Grooten Bagijnhof binnen Den Bosch, , aan de Kerk van Schijndel, aan de Monniken van Eindhoven, aan de H.Geest van Schijndel. cijns aan de Heer van Hdelmont, aan de kinderen van wijlen Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen, en genoemde Wilbort heeft verkocht aan Hendrick Jan Lenarts land onder de Borne aen den Achterpat, hooiland onder de Borne [24..5.1652]
scan 266 – Gering Hendrick en Peeter broers kinderen van Delis Hendricx van Ghael verwekt bij Lijsken dichter van Gerit Bartholomeussen, Pauwels Corstiaen Jan Willems man van Marijken, Lenart Jacop Roelofs man van Catarina , Jan Jacop Hendricx man van Yda allen dochters van wijlen Delis & Lijsken, met een scheiding en deling met o.a. het oud huis met esthuijs schop en land opt Oetelaer, cijns aan de rentmeester der domeinen, aan de erfgenamen van Hendrick Aerdt Lucas , aan de Predikheren te ’s-Hertogenbosch, aan de Cruijsbroeders te ’s-Hertogenbosch, land genoemd het Heselaer, land genoemd Rutgersacker, land het Beijndelken, cijns aan de Heer van Helmont, aan de weduwe van Roelof Bloemarts, aan het Kapittel van Sint Jan te ’s-Hertogenbosch, huis hof boomgaard en land onder tLutteleijndt in Elde, aan het Kapittel van Eindhoven, aan Jonker Hendrick van Gestel, twee stukjes land opt Oetelaer in de Wijdonck met als een der belending het erf van het Convent van de Baseldonck te ’s-Hertogenbosch, land het Hoofken opt Oetelaer, met ;ast aan de H.Geest van Den Bosch, twee stukskes land in de Wijdonck, land onder tWijbosch int Apelteeren, nabuurcijns, groesland in de Wijdonck onder den Borne, land in de Streepen, land int Busselken, met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw te Schijndel, land den Middelacker opt Oetelaer, met last aan het Convent van de Susteren van Orthen [25.5.1652]

scan 273 – Michiel Huijbert Spierincx met bgetalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets [1.7.1652]

scan 273 – Jan Matijs van Herethum met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets [1.7.1652]

scan 274 – blanco

scan 275 – Proces gerezen tussen Lijsken weduwe van wijlen Jan Janssen Verhoeven de Jonge en de sselfs Jan Janssen de Jonge voorkinderen met tussenspreken van goede mannen Jan Jans Seberts, Jan Janssen Verweteringe, Jan Hendrick Voets en Gijsbert Willems van den Boogart over dit different gevolgd door een arbitrale uitspraak [12.6.1651]

scan 277 – blanco

scan 278 – blanco

scan 279 – Jan Jan Lenarts uit Nuland met betaingsgelofte aan Dirck Thomassen Dircx van Schijndel verwijzend naar 1 juli 1644, akte verleden te ’s-Hertogenbosch [2.7.1642] 
scan 280 – Dirck Jan Dircx van Vaerle man van Lijsken dochter van Anthonis Servaessen met transport aan Jan Aerdt Adriaens Pennincx, een akker onder Wijbosch opte Berch met in de marge een notitie dd. 26 augustus 1665 [14.6.12652]

scan 281 – Willem Gijsbert en Jan broers kinderen van wijlen Huijbert Gijsberts van den Boogart en Jenneken hun zuster, Lambert Lamberts Claessen de Decker man van Catarina dochter van Huijbert Gijsberts verkopen land in den Boogart met condities, met last aan het Convent van Marijawaeter te Berlicum, aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, wijncoop, een kleijn eijndeken bernende kerssen [9.8.1652 en 16.8.1652 ] 
scan 287 – blanco
scan 288 – blanco

scan 289 – Huijbert Willems wooinachtig te Heesch ter plaatse op Sochel man van Hilleken dochter van Dirck Aerdt Wouters en Jan zoon van Dirck Aerdt Wouters hebben verkocht Aert zoon van Dirck Aerdt Wouters, land in de Larijstraet, land in de Everdonck [13.8.1652]
scan 291 – Claes Adriaen Peeters man van Jenneken weduwe van wijlen Gerit Wouter Gerits doet afstand van tochtrecht huis hof esthuis en erf onder tLutteleijndt, Wouter en Hendrikc broers kinderen van Gerit Wouters & Jenneken [19.8.1652]

scan 292 – Jan Aerdt Jans Geelincx heeft verkocht Adriaen Aerdtsen, hooiland onder Wijbosch genoemt den Rietbeemdt, cijns aan de Heer van Helmont [21.8.1652]

scan 294 – land onder de jurisdictie bij de rivier de Dommel, , Hendrick Matijs Dircx van Santvoirt, Marten Vennen en Adriaen Martens [21.8.1652]
scan 295 – Testament van Hendrick zoon van Aerdt Jans Adriaens Verhaigen, Wijbosch omtrent de Capelle aldaar, met in de marge een uitvoerige notitie dd. 10 januari 1663, met een legaat aan zij nzuster Arijken die tegenwoordig bij hem woont en het huishouden mee regelt en een legaat van 150 gl. aan de armen [augustus 1652]
scan 297 – Testament ten wwonhuize van Peeter Anthonis Jans en Stouken zijn vrouw dochter van Jan Peeter Jans onder Wijbosch aent Hardtvelt, legaat van land onder Wijbosch in de Hoef, land in de Haige [31.12.1652]

scan 300 – Testament dd. 4 januari 1653 van Hendrick zoon van Aerdt Dircx van Kessel ten woonhuize van Peeter Jan Joris ’s morgens om 10 uur onder Delschot, legaat aan de huisarmen van Schijndel een bedrag van 50 gl., aan Willemken dochte rvan Jan Hendrick Jans verwekt bij Aletgen zijn vrouw dochter van Jan Jan Mijssen zijn ‘peetgen’ een som van 200 gl., aan de kinderen van Jan zoon van Dirck Aerdts van Kessel zijn gewezen neef 200 gl., aan Jenneken zijn zuster vrouw van Adriaen Jan Hermans; hij verklaart dat Dielis Henrick Pennincx hem schuldig is een som van 60 gl., aan zijn schoonzuster Marijken die getrouwd is geweest met Jan Aerts van Kessel zijn broer [4.1.1653]
scan 304 – Testament dd. 20 maart 1653 van Thomas Claessen van Gerwen onder tLutteleijndt op scan 305 onderbroekn door een kort briefje dd. 18 maart 1653 waarbij Thomas Claessen ziek op bed liggende heeft begeerd dat de twee kinderen Jacop Thomas Claessen en Catelyn Thomas Claessen zullen hebben een stuk land gelegen tussen de erven van Jan Aertsen aan beide zijden en het ene einde Jan Jan Willems van den Oetelaer en aan het andere einde Handrick Handrick Eijmberts Voets en dat zij zullen hebben het paard met ‘getau’ – op scan 306 gaat het testament weer verder – [20.3.1653]

scan 308 – Testament van Gerit Willems van de Ven en Margrietgen dochter van Hendrick Gerincx ten zijnen woonhuize ‘smiddags om 5 uur onder Delschot waar Margriet ziek op bed lag, land onder Delschot aen den Holenwech, hooiland in de Beemde naast het erf van het Groot Gasthuijs van Den Bosch  [13.5.1653]  

scan 311 – Jan Henrick Aerdtsen Hellincx  bekent geschonken te hebben aan Hendrick zijn zoon het paard en nog een som van 50 gl. aan Hendricxken zijn dochter nagelaten weduwe van Jan Claes Dircx en tot een koe de som van 31 gl. boven hun uitzet [20.8.1653].
scan 312 – Testament voor Joochem Aerdt Joochems en Catarina zijn vrouw dochter van Lenart Peeters op 24 oktober 1653 om 8 uur op de voormiddag ten zijnen huize onder tLutteleijndt waar Joochem ziek op bed ligt, zijn eerste vrouw was Jenneken dochter van Gerit Hendricx Verdussen en haar testament dateert van 12 juli 1635, land in de Buender, hooiland genoemd de Stroijlaeck, legaat aan zijn voorkinderen, huis esthuis en land onder tLutteleijndt, land aan Reijndersdijck, land in de Bacxhoefve, met in de marge een hele lange akte dd. 11 april 1682 [24.10.1653]
scan 315 – Testament van Hendrick Janssen van gestel  en Jenneken zijn vrouw dochter van Peeter Maes Peeters dd. 9 december 1653 ten zijnen woonhuize onder de Borne int Liessent met een opsomming van huisraad [9.12.1653]

scan 318 – Adriaen Dirck Aerdt Dielis en Lijsken zijn vrouw hebben geschonken aan Adriaen hun zoon een bedrag van 150 gl. [18.10.1653]

scan 319 – blanco

scan 320 – blanco

scan 321 – Jan zoon van Aerdt Jans Geelincx met betalingsgelofte aan Dirck Lambert Schoenmaeckers met in de marge een notitie dd. 22 december 1664 [18.10.1653]
scan 321 – Gijsbert en Jan broers kinderen van wijlen Huijbert Gijsberts van den Boogaert en Jenneken hun zuster, Lambert Lambert Claessen de Decker man van Catarina dochter van Huijbert Gijsberts, hebben verkocht Dirck Jan Pennincx land in den Boogaert met last aan het Convent van Mariawater te Berlicum, aan het Sinnelooshuijs van Den Bosch [23.8.1652]
scan 323 – Gijsbert zoon van Peeter Gijsberts van den Boogart en Hester zijn vrouw dochter van Jan Hendricx van den Oetelaer, Heer rector Engelbertus van Stenis man van Hillegunda zijn vrouw, Adriaen Hendrick Ruelens man van Johanna , Embert Hendricx van den Oetelaer en Goijart Jan Gijsberts van den Boogart momboiren over Marija allen dochters van Peeter Gijsberts & Hester, met een scheiding en deling met o.a. huis schuur hof boomgaard en erf onder het Lutteleijndt omtrent de Kerk  met als belendingen Goijart Jaspert Spierincx, Hendrick van Amstel, Goijart Fredericx van de Ghoor en Marijken weduwe van Aerdt Jans van Helmont i nzijn leven schout van Schijndel, de pastorije van Schijndel, de kinderen van Jan Philipsen en de openbare weg, met last aan cijns aan Anthony ten Hoove te Eindhoven, land onder tLutteleijndt, huis esthuis hof boomgaard en land in den Boogart  rontsomme in de gemeijnt, met last aan de H.Geest van Sint Oedenrode, aan het kapittel van Sint Oedenrode, cijns aan de Heer van Helmont, land ter plaatse met een memorie, Jouffrou van Mierloo, Mijnheer Smits, aan Lijntgen Baltus, aan de Kerk en de H.Geest van Schijndel, Adrien Huebens, aan rentmeester Schoock, aan de Heer Scholaster van Sint Oedenrode, aan Anthonisken weduwe van Herman Hendricx, Gijsbert zoon van Peeter Gijsberts van den Boogart, Adriaen Henrick Huebens [14.9.1652] 

scan 327 – Marijken weduwe van wijlen Anthonis Jan Creesten dochter van wijlen Mercelis Laureijnssen met verwijzing naar een testamant dd. 12 oktober 1649 verleden voor notaris Alexander de Grahame  gesloten door Dirck Thomas Dircx, heeft verkocht aan Marijken dochter van Peeter Maessen Peeters een obligatie van 100 gl., Jan Jan Lenarts [11.10.1652]

scan 328 – Hendrick Janssen man van Jenneken dochter van Jan Jacops Ariens heeft verkocht Hilleken weduwe van Adriaen Wouters de ½ van een huis hof boomgaard en erf in de Putstege, cijns aan de Heer van Helmont [19.10.1652]

scan 328 – Margreit weduwe van wijlen Corst Aert Wouters doet afstand van haar tochtrecht op land int Everdonck [23.10.1652]
scan 329 – Reijnder en Jan briers en Heesken hun zuster kinderen van Hendrick Jan Hendricx Verhaigen verwekt bij Ida dochter van Jan Dircx van Vaerle, Claes Jan Aertsen Snijder vader van zijn dochter Metgen verwekt bij Metgen dochter van Hendrick Janssen & Ida, Aerdt Jan Aerts zijn broer en voogd over Metgen, Gerit Janssen Verhaigen en Dirck Peeter Jan Gerits momboiren over Aeltgen minderjarige dochter van Henrick & Ida, met een scheiding en deling met o.a. land onder de Borne, met last aan de Kerk van Schijndel, land opt Oetelaer, met last aan rentmeester Schuijl. aan de kerk van St.Jan Evangelist te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmont, land onder Delschot, idem land ter plaatse, last aan rentmeester Schuijl, aan Jan zoon van Claes Willems van Beeck, idem land opt Oetelaer, met in de marge een notitie dd. 1 maart 1681, land in de Buender, met last aan Arien zoon van Aert Pennincx en Jan zijn broer, land onder de Borne, idem land ter plaatse, met last aan de erfgenamen van Willem Claessen van Deuren te Heeswijk, aan de Kerk van Sint Michielsgestel, idem land ter plaatse bij de Deurwerderscamp met een overzicht van de vastgestelde condities [2.11.1652]
scan 334 – Peeter Willemken en Anneken kinderen van wijlen Matheeus Driessen verwekt bij Catarina dochter van Wouter van den Camp, Willemken op basis van een procuratie gepasseerd voor schepenen en borgemeesters van de stad Borckloo [ons Borculo?] dd. 16 oktober 1652 hebben verkocht Hendrick Jan Voets huis hof boomgaard en erf int Hermaelen – herhaling op 336 – [4.11.1652]

scan 335 –twee aantekeningen over ontvangst van geldbedragen door Anneken Teuwen Driessen en Claes jan Claessen van der Aa

scan 337 – Delis Handricx met betalingsgelofte aan Anneken dochter van Matheeus Driessen van een rente uit land in Pastoorstiende [6.11.1652]

scan 338 - Claes Jan Claessen van der Aa met een betalingsgelofte aan Anneken dochter van Matheeus Driessen van een rente van land onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 10 juni 1656 [6.11.1652]

scan 339 – Aerdt Dirck Aerts heeft verkocht aan Gijsbert Willems van den Boogaert land int Deverdonck [vgl. d’Everdonck] [6.11.1652]

scan 340 – Willem zoon van Jacop Willemssen, Adriaen zijn broer, Anthonis Huijberts van Hanenberch man van Jacomina dochter van Jacop Willems verwekt bij Eefken zijn eerste vrouw, Jacob zoon van Willem Peeters mede in naam van Peeter zijn broer kinderen van Jacop & Eefken, hebben verkocht Gijsbert Willemssen van den Boogaert hooiland de Beijtelshorst tussen het erf van Joffrouwe van Griensven, den Molendijck tot aan het erf van Willem Hendrick Gerartsen, cijns aan de Heer van Berlicum [6.11.1652]

scan 341 – Jan Willems van den Acker legt zijn eed af mbt het bedienen van het schepenambt aan handen van Jonker Jacop Proening van Deventher stadhouder te Schijndel op het formulier van de Ho: Mo: Heren Staten Generaal [26.11.1652]
scan 341 – Metgen dochter van Gerardt Lenart Pwennincx nagelaten weduwe van wijlen Hendrick Corst Otthen, Jan Lenart Adriaen broers en Jenneken hun zuster allen kinderen van wijlen Lambert Corst Otthen, Jacop Goijarts  man van Hendricxken dochter van Lambert, Lambert Daniels vorster te Dinther voogd over de vier minderjarige kinderen van wijlen Corst Lambert Corsten, met in de marge de aantekening dat Jan Kelders procuratie had van Jacop, Goijart Jan Gijsberts van den Boogart , met een scheiding en deling met o.a. hooiland onder Wijbosch over het Broeck met als belending Jonker Bruno van Herenhoven en de rivier de Aa, idem hooiland ter plaatse [3.12.1652 of 3.11.1652 ?]

scan 343 – Hendrick zoon van Dirck Hendrick Dircx met betalingsgelofte [4.12.1652]

scan 344 – Marijken weduwe van wijlen Anthonis Jan Creesten met afstand van tochtrecht op huis esthuis hof en boomgaard ondr Delschot tbv Adriaen zoon van Adriaen Adriaen Ansems man van Hester dochter van Anthonis Janssen & Marijken [11.12.1652]

scan 345 – Jan zoon van Lambert Corsten, Lenart en Adriaen zijn broers, Willem Corsten en Jan Lamberts momboiren over de kinderen van Corst Lambert Corsten verwekt bij Peeterken, Jan Aerts van Goch gemachtigd door Jacop zoon van Lambert Corsten, procuratiebrief dd. 2 november 1652, Jenneken dochter van Lambert Corsten geassisteerd met Willem Corsten , Jacob Goijerts man van Hendricxken dochter van Lambert Corsten allen erfgenamen van Lambert Corsten, kampke hooiland onder tWijbosch over tBroeck genoemt tHoochveltken naast de Sorten toebehorende Jonker Bruno van Herenhoven en de rivier de Aa, testament van Hendrick Corsten dd. 21 mei 1632, verkocht aan Jan Aertsen van Goch en Heijlken zijn vrouw en aan Cornelis en Jenneken kinderen van Jan Aertsen van Goch [11.12.1652]

scan 346 – Verschenen is binnen het dorp van Schijndel Goeswin van Weesel geassisteerd met de schout van kwartier Peelland hebbende door de notaris Nicolaes van de Sande de schepenen van Schijndel laten voorlezen de resolutie van de Ho: Mo: van 23 december 1652 [23.12.1652]
scan 346 – Corstiaen Jan de Oude en Jan de Jonge broers kinderen van wijlen Hendrick Jan Claessen  verwekt bij Willemken dochter van Jan Lamberts, Dirck Thomas Dircx man van Willemken dochte rvan Handrick Jans & Willemken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis hof boomgaard en erf in de Hautert, met last aan Andries Breusten, land ter plaatse, met last aan de H.Geest van Den Bosch, hooiland ter plaatse bij de rivier de Aa, cijns int boek van Heeswijk [23.12.1652]

scan 349 – Adriaen Aert Peeter Delis transporteert zijn erfgoederen waar die ook gelegen zijn aan Hendricxken zijn zuster [6.1.1653]

scan 349 – Jan Willem Hendrick Gerits met betalingsgelofte Jan Dircx te Zeelst [15.1.1653]

scan 350 – Marijken weduwe van wijlen Corstiaen Gerit Corstiaens dochte rvan Reijnder Hendrick van der Haigen heeft verkocht land onder tWijbosch opte Peckstucken bij het erf van de Heren Doctoren van Leuven haar aangekomen tijdens haar eerste huwelijk, aan Jan Jaspert Spierincx, met last aan Jenneken dochter van Adriaen Corsten Smit met in de marge een notitie over een akte van vernadering  [22.1.1653]

scan 351 – Jan en Willem broers kinderen van wijlen Hendrick Eymberts van den Vorstenbosch verwekt bij Ida dochter van wijlen Hendrick Willem Peeters, Gijsbert Peeters van den Boogart man van Marijken dochter van Hendrick Eymberts & Ida met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 8 lop. onder Delschot, cijns aan de Heer van Helmondt, huis esthuis schop en erf aan den Elschotsen Heuvel, cijns aan de Heer van Helmondt, Heer Huijbert van den Vorstenbosch, den graef aende gemeijnte over de misse door die poirte ter gemeijntewaert vuijt, met in de marge een notitie dd. 22 maart 1654, idem land ter plaatse, met in de marge een notitie dd. 7 maart 1656 land in de Buender, beschadigde pagina, twee stukken land onder tWijbosch opte Peckstucken, hooiland in de Hardebeemde, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, met slotformule [5.2.1653]
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het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen

de periode klopt niet overal – op een bepaald moment schiet de datering van 1658

scan 1 – beschadigde buitenkaft
scan 2 – blanco
scan 3 – blanco

scan 4 – begint bovenin met een notitie dd. 20 april 1672 en daarna volgt een verkoopakte door Daniel Delis van der Aa mbt huis esthuis hof en erf 33 lop. int Liessent met belendingen, met in de marge een notitie met de namen van Alphonsa van Heessel en Herman Paulus van Resande man van Hendricxken dochter van Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen verwekt bij Anna dochter van Delis Corstiaens van der Aa, twee stukken land 8 lop. onder de Borne aan Herman ten deel gevallen na de dood van genoemde Alphonsa, esthuis met land en groesland 14 lop. ter plaatse, cijns aan de Heer van Boxtel, met last aan Jaspar van Beugen, hooiland onder tWijbosch omtrent Delschotsewetering, hooibeemd in de Beemde bij het erf van het Convent van de Baseldonck, onderpanden van Jacop Cornelis van Seelant nu Niclaes van Griesnven genoemdt den Wildeman onder tLutteleijndt omtrent de Kerk , last te vergelden bij de kinderen van Sander Dircx uit hun onderpandenin de Borne, last te vergelden bij Hendrick zoon van Aerdt Claes Daniels van der Aa uit zijn onderpanden onder tLutteleijndt, onderpanden van Claes van Driel in de Meijgraef   [17.2.1653]

scan 8 – Daniel van der Aa over een bedrag van 500 gl. van een akker die Joochem Aertsen van der Schoot van hem had gekocht op 1 februari 1651 met transport aan Anthonis Hendrick Vuchts [17.2.1653]
scan 9 – Gijsbert zoon van Gijsbert Lamberts met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts [17.2.1653]

scan 9 – Aerdt zoon van Joochem Aerdtsen van der Schoot man van Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx  over een malder rogge uit het erf van Anthonis Hendrick Vuchts bij hem in koop verkregen tegen Goijert Joris van Bernagie [17.2.1653]

scan 10 – Adriaen zoon van Pauwels Rijckarts en Adriaen Jan Emonts momboiren over Metgen Jenneken Peeterken en Emontgen kinderen van wijlen Emont Janssen verwekt bij Gloria dochter van Pauwels Rijckarts met betalingsgelofte aan Walraven Jans en Jacop Jan Pennincx momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Jan Wouter Pennincx een rente uit land onder de Hautert verwijzend naar een schepenbrief dd. 7 april 1646, Aerdt zoon van Joochem Aerdtsen van der Schoot man van Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx, opdracht aan Anthonis hendrick Vuchts [17.2.1653]
scan 12 – Jan Lambert Jans voor Gerardt Anthonis Stoven heeft 154 gl. betaald aan de erfgenamen van Mathijs Willem Peeters dd. 20 februari 1644, Jan zoon van Anthonis Wijnen, opdracht aan Heer Pauwels Wijnants van Rosande [1.3.1653]

scan 13 – Handrick meerderjarige zoon van wijlen Cornelis Hendricx van Helmondt verwekt bij Anneken dochter van Jan Aerts Vercuijlen den Ouden, Jan Aertsen Vercuijlen de Jonge en Hendrick Peeters van den Boogaert momboiren van Aert en Jenneken minderjarige kinderen van wijlen Cornelis Henricx & Anneken, hebben verkocht Gijsbert Willems van den Boogaert, land onder tWijbosch genoemt in de Berensacker [vgl. Berisacker], cijns aan de Heer van Helmond, idem verkocht Jan Sert Arien Pennincx hooiland onder tWijbosch genoemt het Brueycxken [Broekske bedoeld?] bij de Hoochweij en de Crommenbemdt  [17.3.1653]

scan 16 – Peeter Janssen Timmers weduwnaar van Marijken dochter van Jan Elias van de Laerschoth zijn gewezen huisvrouw, verwijzend naar testament voor schepenen en secretaris van Heeswijk dd. 31 oktober 1647, Jacob Peeters meerjarige zoon van Peeter Janssen & Marijken, ook met kennis van Jan Aertsen Vercuijlen de Jonge momboir van de kinderen van Peeter & Marijken, hebben verkocht Elias zoon van Jan van de Laerschoth, land in de Lobbenhoef, schepenbrief aano 1625 [17.3.1653]

scan 17 – Hendrick zoon van Aert Claes daniels en Jan Arien Smits met scheiding en deling van goederen met o.a. land onder tLutteleijnde in Schrijvershoef, land ter plaatse, met last een cijns int boeck van de Schrijvershoef aan Jan van Herethum [21.3.1653]
scan 19 – Aert zoon van Dirck Jan Aertsen van der Heijden verwekt bij Marijken dochter van Pauwels Otten, Metgen en Willemken zussen kinderen van Dirck & Marijken, Aert Dircx en Arien Lambert Janssen momboiren over Lambert en Marijken minderjarige kinderen van wijlen Jan zoon van Lambert Janssen verwekt bij Magdalena dochter van Dirck & Marijken, met scheiding en deling met o.a. land onder de Borne in de Heijbraeck, land ter plaatse bij het erf de Baselaersbraeck, nog stukken land ter plaatse, met last aan de Sint Janskerk binnen Den Bosch, land onder de Borne genoemt Merskensacker, land onder Delschot, idem land onder de Borne [21.3.1653]
scan 22 – Dirck Jan Pennincx transporteert Lambert Eijmbert Schoenmaeckers land in den Boogaert, met last aan het Convent van Mariawaeter te Berlicum, het Sindelooshuijs [ook: Sinnelooshuijs] binnen Den Bosch [5.4.1653]

scan 24 – Peeter Janssen van Heesch uit Sint Michielsgestel man van Marijken natuurlijke dochter van Gerardt Mathijs Jonckers verwekt bij Peeterken Udo Roovers, akkerland in de Broec[k]straet met o.a. als belending het erf van het Convent van Sint Geertruijden uit ’s-Hertogenbosch, testament van Peeterken van 1 november 1637, heeft verkocht Jan zoon van Jan Dirck Timmermans, met in de marge een notitie dd. 3 maart 1654, met last aan Claes Gijsberts te Boxtel [8.4.1653]

scan 25 – Goijert Janssen van den Boogaert zoon van Jan Gijsberts van den Boogaert, Adriaen Hendrick Hubens op basis van een procuratie gegeven door Jan Janssen van den Vorstenbosch binnen de heerlijkheid Ter Horst dd. 20 maart 1653, Heijlken dochter van Jan Eymberts van den Vorstenbosch verwekt bij Ida dochter van Gijsbert Janssen van den Boogaert, Jenneken dochter van Eijmbert Gijsberts van den Boogaert weduwe van Jan Laurens Jacobs, Michiel Gijsberts man van Anneken dochter van Handrick Gijsberts van den Boogaert , Aeltgen ook dochter van Handrick, procuratie gegeven door Handrick Janssen van Osch te Schijndel op 17 april 1653,  Michiel op basis van een procuratie gegeven door Heer en Mr. Gijsbert van den Boogaert voor notaris en getuigen te Sint Quintijn Lemincke, Delis zoon Handrick Gijsberts voor hem zelf en voor Adriaen Janssen de Ruijter zoon van Jenneken dochter van Gijsbert van den Boogaert, Adriaen Hendrick Hubens man van Jenneken dochter van Peeter Gijsberts van den Boogaert op basis van een procuratie gegeven door Hillegonda dochter van Peeter Gijsberts voor schepenen van het kerspel Venroij [vgl. Venraij] in het land van Kessel dd. 25 maart 1653, Gijsbert zoon van Peeter Gijsberts  van den Boogaert voor hem zelf en Andries zoon van Dirck Dortmans man van Maria dochter van Peeter Gijsberts van den Boogaert allen geïnstitueerde erfgenamen van zaliger Heer en Mr. Gijsbert van den Boogaert in zijn leven pastoor te Sint Anthonis hun oom, hebben samen verkocht aan Jenneken dochter van Adriaen Corsten Smit land genoemd de Tolackers 3 lop. onder Delschot incl. de belendingen met cijns aan de Heer van Helmond met allerlei aanvullende akten tot en met scan 30  [18.4.1653]

scan 30 – Jan zoon van wijlen Jan Wouter Pennincx verkoopt aan Bartel zoon van Gijsbert Bartholomeussen een huis hof en erf onder de Borne met betalingsgelofte van Bartel aan Jan met in de marge een notitie dd. 17 mei 1654 [24.4.1653]

scan 32 – Geeringh Delis van den Acker transporteert aan de Infirmerije ende Meesteres van het Begijnhof van Herentals land int Borschevoorvelt, de dochter van Geeringh genaamd Arnolda is begijn aldaar, met nadere details t.a.v. Arnolda, cijns aan de Heer van Helmond uit dit stuk land [2.5.1653]

scan 33 – Aerdt Dirck Janssen heeft verkocht aan Lambert Jan Aerts van der Heijden land onder de Borne bij het erf genaamd Baselaersbraeck als belending [21.3.1653]
scan 34 – Ansem zoon van Dirck Aerdt Dielis ter tochte en Dirck Fijken en Anneken zijn kinderen ten erfrecht met betalingsgelofte aan Lucas Embert Willem en Marijken kinderen van Jan Gijsberts van den Boogart met in de marge een notitie dd. 29 oktober 1682, een rente uit land onder het Lutteleijndt, met last aan de Predikheren in Den Bosch [5.5.1653]
scan 35 – Lambert Eymbert Schoenmaeckers met betalingsgelofte aan Handricxken dochter van Jan Matijs Verhaigen [6.5.1653]

scan 36 - Gijsbert zoon van Peeter Gijsberts van den Boogaert man van Marijken dochter van Handrick Eijmberts van den Vorstenbosch transporteert Jan Antonis Voets  de Oude land onder Delschot met als belendingen de gemeijnte van Schijndel, Jan Henricx van den Vorstenbosch en Jan Antonis Voets met nadere condities [7.5.1653]
scan 36 – Hendrick zoon van Anthonis Jan Aerdtsen met betalingsgelofte aan Willem zoon van Peeter Jan Aertsen ivm gekochte meubels door zijn vader [10.5.1653]
scan 37 – Marten Adriaen Martens en Jan Goijart Jans met een verklaring dat ze verscheiden jaren geleden op verzoek van Peeter Adriaens te Heeswijk tussen zijn erf en nu toebehorende Peeter Mathijs van Herethum en het erf van Willem Gerincx en d ekinderen van Frederick van de Goor  nu toebhorende aan de kinderen van Adriaen Meussen een sloot hebben gegraven [14.5.1653]
scan 38 – Jan Lambert Dircx met betalingsgelofte aan Jan Huijgo van Berckel van een rente uit huis hof en erf onder tWijbosch omtrent de Capelle, cijns aan de Heer van Helmond, aan de kinderen van Jan Henricx Verhaigen [28.5.1653]

scan 39 – Hendrick zoon van Anthonis Jan Aerdtsen met betalingsgelofte aan Willem zoon van Peeter Jan Aerdtsen [z.d.]

scan 39 – Michiel zoon van Hendrick Delis van den Acker met betalingsgelofte aan Servaes Peeter Servaessen mede tbv zijn broers en zussen Jan Marten en Jenneken van een rente uit huis hof en erf opten Boschwech, met last aan Jenneken dochter van Jan Geelincx [3.6.1653]

scan 40 – Michiel Janssen van den Beeckant heeft verkocht land opt Oetelaer aan Geeringh Delis van den Acker en aan Jan Janssen Broeren land ter plaatse en aan Jan Willems van den Acker en Jan Servaes Jans van Vechel land ter plaatse [4.6.1653]
scan 42 – Allen den geenen die dese tegenwoordige sal werden verthoont Saluijt – verklaring van de zchepenen voor de gerechte waarheid dat Niclaes van Griensven de tegenwoordige secretaris een eerlijk vroom en gekwalificeerde man is, sober en stichtelijk van leven en binnen Schijndel ‘vast gegoeyt ende geerft’ ook suffisant [= voldoende bekwaam] en ervaren om enige rentmeesterrschappen of andere ambten te bedienen gelijk hij ook zijn secretaris- en schoutambt lange jaren loffelijk en tot volkomen contentement van eeniegelijk binnen ons dorp heeft bediend, welke verlaring is afgelegd voor openbaar notaris Jan van den Heuvel en de akte is bezegeld met het dorpszegel van Schijndel ondertekend door genoemde secretaris [14.6.1653]

scan 43 – Verklaring van de schepenen dat voor hem is verschenen Goijert zoon van Jan Gijsberts van den Boogaert met Jenneken zijn zuster getrouwd met Adriaen Hendrick Hubens  en Maijken ook een zuster van hem getrouwd met Andries Dirck Dortmans , Jenneken dochter van Eijmbert Gijsberts van den Boogaert weduwe van Jan Laurenssen allen kindskinderen van wijlen Gijsbert Janssen van den Boogaert en Hilleken Delis Handricx van Hermaelen, daar vleselijke oom van was Heer Peeter van Griensven van Geffen priester en fundateur, tegenwoordig levende naaste vrienden en bloedverwanten met een positieve verklaring over hun neef Niclaes Peeterssen van Griensven secretaris te Schijndel vergelijkbaar met de verklaring van de schepenen omtrent de secretaris, ook gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel en bezegeld met het dorpszegel van Schijndel [14.6.1653]

scan 44 – Marijken weduwe van Anthonis Jan Creesten doet afstand van haar tochtrecht op een stuk land onder de Borne tbv Arien Ariens Ansems man van Hester dochter van Anthonis & Marijken en Arien heeft land verkocht omder de Borne met cijns aan de Heer van Helmond [26.6.1653]

scan 45 – Dirck Peeters en Dielis Smits huidige armmeesters van Svhijndel hebben verpacht aan Tholof Jan Rovers huis hof en erf onder tLutteleijndt voor een periode van 4 jaar – wordt vervolgd op scan 50 – met een huurprijs van 22 gl. met onderhoud van het huis [12.5.1653]

scan 46 – Jan en Cornelis broers en Ger….. hun zus weduwe van Lenart Rovers, Jan Janssen van Appelteren man van Aelcken , Jan Jan Dircx van Heesch man van Anneken dochter van Tijssen van Mil man van Marijken [dubieus] allen kinderen van Matijs Meussen verwekt bij Jacopsken dochter van Gerit Jacob Pennincx , hebben verkocht aan Willem Gerit Pennincx en Truijtgen zijn zuster, huis hof erf etc. onder tLutteleijndt [7.4.1653 en 8 december 1653]

scan 48 – blanco

scan 49 – blanco 

scan 50 – Marijken weduwe van wijlen Thomas Jan Jacops met betalingsgelofte aan Marijken dochter van Thomas Janssen ter tochte en Handricxken haar natuurlijke dochter verwekt door Peeter zoon van Hendrick Peeters van der Putten ten erfrechte, van een rente uit huis hof en land opte Stege, met in de marge een notitie dd. 31 augustus 1678 [2.7.1653]

scan 52 – Daniel Delis van der Aa heeft verkocht Cornelis Janssen Vercuijlen hooiland onder Wijbosch in de Beemde in koop verkregen tegen Herman van Resande man van Handricxken dochter van Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen dd. 17 febrauri 1653 [15.7.1653]

scan 53 – Marijken weduwe van wijlen Aerdt Jans van Helmont in zijn leven schout van Schijndel doet afstand van vier stukken land opten Boschwech  genoemd den Pelssencamp tbv Pauwels Aerts van Helmont haar zoon [19.9.1653]
scan 54 – Dirck Jan Everts weduwnaar van wijlen Anthonisken dochter van Corstiaen Jan Willems, Aerdt zoon van Dirck & Anthonisken en Maijken zijn zuster, Lenart Cornelissen man van Lijsken dochter van Dirck & Anthonisken, procuratie gepasseerd voor schepenen van Heeswijk dd. 22 mei 1653 verleend door Corstiaen zijn broer, huis esthuis hof boomgaard en erf onder tWijbosch aent Hardtvelt, verkocht aan Peeter Anthonis Jans, met last aan Jasper de Bruijn binnen Den Bosch, cijns aan de rentmeester der domeinen [19.8.1653] 

scan 56 – Jan Willems van den Acker verkocht aan Adriaen Hendrick Hubens land opt Oetelaer, Laurens Willems van den Acker zijn broer gevolgd door een 2e akte [29.8.1653]
scan 57 – Jan Laurens en Peeter broers en Hendricxken hun zuster weduwe van wijlen Jan Jan Joris kinderen van wijlen Willem Hendricx van den Acker verwekt bij Metgen dochter van Aerdt Lucas, Peeter Gerit Hendricx man van Neesken dochter van Willem Hendricx & Metgen, met een scheiding en delng  met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land  den Crommenacker en het Varreveldeken opt Oetelaer, met last aan het Klooster van Heusden, aan Handricxken weduwe van Cornelis Janssen binnen ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Hoge Rentmeester van Sint Michielsgestel, een ouden grote cijns aan de vicarius te Schijndel, land in de Streepen genoemd het Brede Geerken, met last aan het Sint Barbara-altaar in de kerk van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont, aan Maria weduwe Roelof Bloemmarts binnen Den Bosch, het nieuwe huis schop hof boomgaard ter plaatse, met last aan Cornelis Jacobs van Vechel, last aan de hoge rentmeester van Sint Michielsgestel, den Crommenacker, een braakske land ter plaatse, land int Dungensland, land den Boonacker, nog meer land ter plaatse, land genoemd Rutgersacker, in de Streepen den Boonacker, hooiland in de Wijdonck, de Schuercamp, land onder tLutteleijnde int Elde, met last aan het Kapittel vasn Eindhoven, aan de Heer van Boxtel, in de Streepen den Lange Acker, de Vorste Wijdonck, met een memorie [z.d.]

scan 65 – blanco

scan 66 – Willem Jan en Hendrick zonen van Aerdt Claes Daniels van der Aa verwekt bij Barbara dochter van Hendrick van Esch , Peeter Adams man van Lijsken dochter van Aerdt & Barbara, Hendrikc Hendricx man van Jenneken dochter van Hendrick van Esch, Jan Peeter Maes man van Yda dochter van Hendrick van Esch, Marijken dochter van Hendrick van Esch, allen erfgenamen van Marten Hendricx van Esch hun gewezen oom, hebben verkocht land competerende aan de kinderen van Margrieten dochter van Hendrick van Esch onder tLutteleijnd in de Oerendonck met als belending het Elderbroeck, betaling aan Josijn van Betmeer te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond, aan Marijken Peeter Thomas Dircx binnen Den Bosch, met nog een aanvulling van 25 juli 1653 met Jan Erbert Jansen en Willem Hendrickx van Amstel als getuigen ondertekend door Petrus Griensven secretaris [8.7.1653] 

scan 73 – Coopceel voor de erfgenaamen Marten Hendricx van Esch 1653
scan 74 – Claes Hendrick en Jan, Peeter Daemen man van Lijsken kinderen van Aerdt Claes Daniels van der Aa verwekt bij Barbara dochter van Hendrick van Esch, Willem Janssen, Hendrick Hendricx man van Jenneken, Jan Peeter Maes man van Ida Hendrick Eijmbertds man van Arijken, Marijken weduwe van Goijart Hanssen en Marijken haar zuster allen kinderen van Jan Jans Adriaens verwekt bij Marijken dochter van Hendrick van Esch, Willem Ansem Lijsken hun zuster kinderen van Ansem Pauwels verwekt bij Christina dochter van Hendrick van Esch, erfgenamen van marten Hendricx, land in Oerendonck, het Elderbroeck, transport aan Laurens Peeter Jans [9.9.1653]

scan 76 -  Willem zoon van Jan Adriaens, Handrick Handricx van den Dungen man van Jenneken dochter van Jan Adriaens, Handrick Eijmberts man van Aryken dichter van Jan Adriaens, Marijken weduwe van wijlen Jan Adriaens & Marijken dochter van Jan Adriaens verwekt bij Marijken dochte rvan Hendrick van Esch, hebben verkocht Jan Peeter Maes man van Ida dochter van Hendrick van Esch, land onder de Borne in de Schilt [z.d.]
scan 77 – Aerdt Corsten Aerts mt betalingsgelofte aan Marijken dochter van Jan Adriaens procederende van geleende gelden [z.d.]

scan 78 – Memorie van de rekening van Jan Luycassen, Delis Hautens en Herman Ariens met een akkoord over het borgemeesterschap van jet jaar 1650, Jan Arien Smidts, Peter Henssen, Jan Jan Symons, Oijken Aert Dirckx, Goijart Jaspers, met handtekeningen  

scan 79 – tekst ondersteboven – dese saken moeten te boeck gesteldt worden opt pro[to]col geschiet in pretensi Arien Aerts ende Joochem Aerts
scan 80 – Servaes Jan Servaessen en Arien Aerts van Dinter, ten huize van Tholoff Jan Roovers, met een betaling [21.4.1653] 

scan 81 – blanco

scan 82 – Eijmbert meerderjarige zoon van Jan Gijsberts van den Boogaert heeft verkocht aan Jan Handrick Voets huis esthuis varkenskooi hof boomgaard en land 12 lop. onder tLutteleijndt int Hermaelen, met last aan de H.Geest binnen Den Bosch, cijns aan Jan Willem Martens van Herethum in Schrijvershoeff [z.d.]
scan 82 – Handrick zoon van Jan Gijsberts van den Boogaert verwekt bij Marijken dochter van Handrick Voets, Symon Luycas Jans man van Aryken dochter van Jan Gijsberts & Marijken, hebben verkocht Eymbert zoon van Jan Gijsberts van den Boogaert hun broer, huis esthuis hof boomgaard en land onder tLutteleijnde naast het erf van jan Hendricx van den Vorstenbos, idem land ter plaatse, hooiland onder tWijbosch, cijns aan de Heer van Helmond [z.d.]

scan 84 – Wouter zoon van Gerit Wouters met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets den Ouden en Gijsbert Willems van den Boogaert provisoren van de Armentafel van Schijndel tbv de armen een bedrag van 50 gl. met in de marge een notitie dd. 1 januari 1683 [31.12.1658] 

scan 84 – Gerit zoon van Adriaen Jan Wolfarts van de Sande met betalingsgelofte aan Jan Ambrosius Voets  den Ouden van een rente van een huis brouwhuis hof boomgaard en erf onder tLutteleijnde omtrent de kerk, met als belendingen de weduwe van Niclaes van Griensven met haar kinderen, het Steegsken, Anthonis Janssen van den Bos en de gemene straat, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 13 februari 1698 [10.1.1659] 
scan 86 – Jan Goijaerts van den Bogaert met betalingsgelofte aam Peeter Adriaens van der Loo een bedrag van 72 gl. i.v.m. d ekoop van een vijfjarige zwart kastanjebruine hengst [3.12.1658]

scan 87 – blanco

scan 88 – Anthonius Peeters heeft verkocht Arien Peeters zijn broer een hooiveldje ca. 19 kleine lopensen bij de Pelschencamp [14.12.1658]

scan 89 – blanco

scan 90 -  Jenneken weduwe Jan Laurens Jacobs met betalingsgelofte aan Geeringh Reijnder Geerincx van 141 gl. i.v.m. gekochte hop [12.10.1658]
scan 90 – Handrick Gijsbert Smits heeft verkocht aan Maijken dochter van Gijsbert Smits weduwe van Anthonis Handrick Smits land onder Delschot in koop verkregen tegen  Marijken weduwe van Aert van Helmont met last aan de minderjarige kinderen van Jan van den Bosch, aan Handrick Roelofs, aan Johan Schinnerts te Eindhoven [12.10.1658]

scan 91 – Eedsaflegging  van Anthonis Arien Smits, Daniel Delis van der Aa en Dirck Bevers aan handen van de hoofdschout van kwartier Peelland op het formulier van de Ho: Mo: i.v.m. de bediening van het schepenambt ondertekend door J.Schoonhoven secretaris  en compareert Peeter Adriaens van der Loo gedaagd als schepen [13.10.1658]

scan 92 – Michiel Huijbert Spierincx met betalingsgelofte aan Dirck Lambert Schoenmaeckers en en Herman Arien Schuermans momboiren van Catarina dochter van Peeter Hermans  van een rente uit huis hof en erf onder Delschot, met last aan het Catersgasthuijs binnen Den Bosch [22.11.1658]

scan 94 – klein briefje: Peter Gerit Wouters i.v.m. een obligatie aan Anthonis Voets en Gijsbert Willems van den Boogart expiratie november 1666 (?) [31.11.1663 ?]
scan 95 – herhaling van een deel van scan 92

scan 96 – Evert Hendrick Everts met betalingsagelofte van een rente aan Jan Gerit Coppens tbv Willem zoon van Jan Gerlincx met in de marge een notitie dd. 28 november 1668 [27.11.1658]

scan 98 – blanco

scan 99 – blanco

scan 100 – extensie dd. 2 september 1683 op behoorlijke zegel – Jan zoon van Jan Jans Lamberts doet afstand van tochtrecht tbv Jenneken weduwe van Jan Jan Lamberts en transporteert aan Costiaen Janssen van Boxtel op goederen waar die ook gelegen zijn [actum et testes ut supra]

scan 101 – Adriaen Lenart Peeters weduwnaar van wijlen Anthonisken Anthonis Willems met verwijzing naar het testament van Anthonisken gepasseerd te Turnhout voor notaris en geruigen op 22 februari 1657 en heeft verkocht Jacob Jan Laurenssen huis hof boomgaard en erf, met last aan Jasper de Bruijn [extract gelevert den 10 augustus 1678 ? – zie linksboven] 

scan 102 – Ansem zoon van Dirck Aert Delis ter tochte en Dirck en Anneken zijn kinderen ten erfrechte met betalingsgelofte aan Lucas Eijmbert en Willem broers zonen van wijlen Jan Gijsberts van den Boogaert van een rente uit land onder tLutteleijnde met in de marge een notitie dd. 28 oktober 1683 [31.5.1658]

scan 103 - Corst Anthonis van Sochel met betakingsgelofte aan Andries Dirck Dortmans i.v.m. geleende gelden met in de marge een notitie dd. 29 januari 1660 [1.6.1659]

scan 104 – Handrick Pauwels Handricx man van Catarina dochter van Jan Handricx nagelaten weduwe van  wijlen Peeter Gijsberts Denis en heeft in belening getransporteerd Dielis Joosten land te Schijndel [30.6.1658]

scan 105 – Hendrina dochter van Jan Janssen van Heessel heeft verkocht Jan Janssen Verweteringe een heikamp genoemd de Zeven buender  omtrent de Kilsdoncxendijck haar aangekomen via Genoveva van Heessel met in de marge een lange notitie dd. 8 juni 1659 [[8.6.1658]

scan 106 – fragement van een akte – aan Geertruijt Goossens van V….., aan Peeter Eijmberts, het Clooster achter de Tolbrugge, aan de pastorije in Schijndel, aan de H.Geest te Schijndel,  nabuurcijns, cijns aan de Heer van Helmond, de hoge rentmeester, aan de erfgenamen van Herman Henrick Peeters [4.7.1658]
scan 106 – Aert Willem en Hendrick Geerits met betalingsgelofte aan Jan Geerit Coppen voor Willem simpel soone van Jan Gerlincx an een rente uit een akker onder tLutteleijndt genoemd den Heijacker [8.7.1658]

scan 108 – Daniel Wouter Pennincx weduwnaar van Handricxken dochter van Peter Joris, de zoon van Daniel & Handricxken, met Adriaentgen zijn zuster, met Delis Adriaens van Osch man van Mechtelt, Jan Andries van der Schooth man van Jenneken dochters van Daniel & Handricxken verkopen goederen waar die ook gevonden worden met de handtekeningen  [23.7.1658]

scan 109 – blanco

scan 110 – Marieken weduwe van Aert Janssen van Helmont geassisteerd door Handrick Lamberts heeft getransporteerd aan Heer Jan haar zoon en aan haar kindskinderen goederen die haar zijn aangekomen [31.7.1658]

scan 110 – Pauwels Cornelis Pennincx en Willem Hendricx van Amstel momboiren over de drie minderjarige kinderen van wijlen Pauwels Aerts van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Pennincx i.v.m. hun administratie en rekening [31.7.1658]

scan 111 – Marijken Hendricx weduwe van wijlen Aerdt Janssen van Helmont in zijn leven schout van Schijndel, met Handrick Lamberts, transporteert Heer Jan haar zoon en haar kindskinderen de goederen haar aangekomen, Heer Jan van Helmont pastoor te Sint Anthonis, Peeter van Griensven en Dirck van Kessel momboiren over de drie minderjarige kinderen van wijlen Hendrick Aertsen van Helmont, Wolfart Idelth licenciaat in de rechten met speciale procuratie hem gegeven via notaris Anthony de Louw op 9 mei 1658 door Christianus van Boxhooren, Dirck Dircx van den Broeck stadhouder der stad Eindhoven en Dirck Willems van den Broeck voogden van de drie minderjarige kinderen van wijlen Walraven van Boxhoorn verwekt bij Jenneken dochter van wijlen Aert Jansen van Helmont , Peeter Gerits Verdussen en Reijnder hendrick Jochems momboiren van de twee minderjarige kinderen van wijlen Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx verwekt bij wijlen Maijken dochter van Aert van Helmont & Marijken, decreet van heren schepenen tbv de voorschreven minderjarige kinderen dd. 11 juli 1658, hebben verkocht aan Symon Jan Aertssen een stuk land genoemd den Haeck 10 lop. onder tLutteleijnde, cijns aan de Heer van Helmond, cijns aan de Hertog van Brabant, aan de Predikheren binnen Den Bosch, aan Hendrick Gijsberts Smits land onder Delschot, aan Jan Goijert Wouters land int Hermaelen genoemd Vleckershoefken, aan Marijken weduwe van Anthonis Vuchts dochte rvan Gijsbert Anthonis Smits huis hof boomgaard en land ca. 20 lop. onder de Borne, met last aan Sr.Hijnsberch, aan Roelof Blommarts, cijns aan de Heer van Boxtel [1.8.1658]
scan 115 – Jacob Jan Laurenssen met de momboirseed samen met Peeter Gerits Verdussen en Reijnder Hendrick Joochems over de twee minderjarige kinderen van wijlen Aert Joochems verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Penincx [1.8.1658]

scan 115 – Marijken weduwe van Jacob Jan Jacobs van Dijck ter tochte en Herman Van Terwel man van Jenneken dochter van Jacob Jansen van Dijck verwekt bij Marijken  voornoemd ten erfrechte hebben verkocht Andries Lamberts van den Boogaert een houtbusselen omtrent een sestersaet inde Viergemaelen ter plaatse genoemd den Boterhoeck, in koop verkregen tegen Jacob zoon van Cornelis Jansen eertijds gewoond hebben in Den Dungen op d’Eyckendonck, Bossche transportbrief dd. 29 februari 1628 [1.8.1658]

scan 116 – Daem Peeter Daemen man van Catarina dochter van Peeter Handrick van Delft bedankt Jan van Delft en Claes Handricx van Delft momboiren van Catarina over de administratie van het momboirschap [9.8.1658]

scan 117 – Catarina dochter van Jan Aertsen Vercuijlen weduwe van Jan Jansen Verhoeven de Jonge, testament van Catarina gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel op 29 november 1656, met betalingsgelofte aan Aert Dircx van Vechel van een rente uit land onder Wijbosch in de Berensacker [vgl. Berisacker] [31.8.1658]

scan 118 – blanco

scan 119 – Eymbert Hendricx van den Oetelaer heeft verkocht Geertruijt dochter van Sebert van Male weduwe van wijen Lambert Handrick Geelincx huis hof boomgaard en erf onder tLutteleijnde, met last aan Jonker Absolon binnen Den Bosch, aan Mr. Gerardt van Nuenen, aan Geertruijt van de Wiel, aan Handrick Rutger Coolen, aan de Informerije van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, aan de pastorije van Schijndel [13.9.1653 en 16.9.1653]
scan 120 – Bastiaen Jan Bastiaens man van Stijntgen dochter van Eijmbert Henricx van den Oetelaer verwekt bij Anneken dochter van Jan Goijerts, heeft vernaderd huis hof en erf door Geertruijt weduwe van Lambert Henrick Geelincx gekocht van de vrienden van Eymbert Henricx van den Oetelaer op 13 september jl. [16.9.1653]
scan 122 – Hendrick Roefs woonachtig te Uden man van Margriet dochter van Jan Roelofs verwekt bij Heijlken dochter van Claes van Berckel, heeft verkocht aan Adriaen Jan Wolfarts land onder tWijbosch opte Peckstucken, met in de marge een notitie dd. 30 mei 1654 [een akte van vernadering] [20.10.1653]

scan 123 – Adriaen Hendrick Roovers woonachtig te Heeswijk heeft verkocht Jan Henrick Roovers zijn broer hooiland onder Delschot opte Stege dat Adriaen is gelegateerd op basis van het testament van Lambert Jan Bastiaens zijn oom dd. 22 maart 1651, met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw binnen Den Bosch en cijns aan de Heer van Helmond [21.10.1653]
scan 124 – Adriaen en Jan broers zonen van wijlen Handrick Roovers met een scheiding ewn deling met o.a. een kamp nieuw land verkregen tegen Aerdt Delis Spierincx, land opte Stege nabij de Hoochweij, nog land ter plaatse [21.10.1653]

scan 126 – Eymbert Jan d’Oude, Jan de Jonge kinderen van wijlen Goossen Jans Willems verwekt met Marijken dochter van Hendrick Eymbert Voets, Jan Claessen snijder man van Jenneken dochter van Goossen & Marijken, Gerit Sanders voogd over Jan minderjarig kind van Goossen Jans verwekt bij Hendricxken dochte rvan Eymbert Henricx van den Oetelaer, Adriaen Hendrick Hubens , akkoord tussen Goossen Jans en zijn nakind dd. 4 februari 1648, met een scheiding en deling, Matijs Janssen vorster, met o.a. huis hof boomgaard en land onder tLutteleijnde aen de ‘gemeyne straete’ met last aan Gijsbert van Vooren als rentmeester, aan het Sint Janskapittel te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond, esthuis met land ter plaatse, met last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, idem land ter plaatse, hooiland in Marsmanshorck, cijns aan de Heer van Berlicum, land onder tLutteleijnde in de Straet, hooiland onder Wijbosch, land opt Habraecken, land onder Delschot in de Hardebeemde naast de H.Geest van Schijndel en de Vicarijencamp en de Capellencamp van Heeswijk, land onder de Borne, cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode, land opte Stelbraeck, met in de marge een notitie dd. 2 december 1684 gevolgd door een memorie [22.10.1653]

scan 131 – Jan en Sijmon broers kinderen van Jan van der Haigen heeft verkocht Denis jan Denissen een wal bepoot met hout in Eerde – herhaling op scan 133 – [14.10.1653]
scan 132 – los briefje: Hendrick Franssen en Eymbert Driessen met een akkoord over de kwijtschelding van een jaapacht van een huis [20.1.1652]

scan 134 – Gijsbert Hendricx van Dijck man van Handricxken, Dirck Jan Meueussen man van Catarina beiden dochter svan wijlen Jan Vrancken en verwekt bij Heijlken dochter van Hendrick Daniels nu huisvrouw van Jan Hendrick Roovers hebben een bekentenis of belijdenis afgelegd i.v.m. Jan Handrick Dircx hun zwager man van Maijken en Wijnant Jan Cuijpers ook een zwager nl. de man van Jenneken dochter van Jan Vrancken & Heijlken, met een scheiding en deling, inventaris van de goederen van Jan & Heijlken gepasseerd te Heeswijk of voor de secretaris of notaris Craenven [3.11.1653]

scan 135 – Herman Hendrick Hermans man van Metgen fdochter van Seger Pauwels met een betalingsgelofte aan Hendrick Roelofs van Roosmalen [8.11.1653]

scan 135 – Marten Hendrick en Peeter broer skinderen van wijlen Jan Hendrick Aerdtsen Hellincx  verwekt bij Lenartgen zijn 2e vrouw dochter van Marten Lenarts, Hendricxken haar zuster weduwe van wijlen Jan Claes Dircx Smolders, Aerdt Willem Henricx man van Heijlken, Jan Reijnder Gerincx man van Marijken beiden dochters van wijlen Jan Hendricx & Lenartgen, Hendrick zoon van Claes Adriaen Claessen van der Aa, Hendrick zoon van Adriaen Claessen van der Aa en Jan Peeter Hellincx momboiren over Jan en Jan Willem Maijken en Marijken kinderen van wijlen Claes Adriaens en zijn vrouw Heesken dochter van Jan Hendrick Hellincx en Hendricxken zijn 1e vrouw dochter van Jan Segers, hebben een akkoord of contract gesloten mbt nagelaten goederen [8.11.1653]
scan 137 – Willremken weduwe van wijlen Gijsbert Jan Dircx met betalingsgelofte aan Marijken haar dochter weduwe van Aedt zoon van Dirck Aerdt Wouters [15.11.1653]
scan 137 – Hendrick meerderjarige zoon van Claes Adriaens van der Aa en Heesken zijn vrouw dochter van Jan Hendrick Helincx en Hendricxken zijn 1e vrouw dochter van Jan Segers, Jan Peeter Hellincx en Hendrickzoon van Adriaen Claes Daniels van der Aa momboiren over Jan Jan Willem Maijken en Marijken kinderen van Claes Adriaens & Heeslen, hebben verkocht Marten Hendrick en Peeter broers en Hendricxken hun zuster kinderen van Jan Hendrick Hellincx verwekt bij Lenartgen zijn 2e vrouw dochter van Marten Lenarts, Aerdt Willem Hemricx man van Heijlken en Jan Reijnder Geerincx man van Marijken dochter svan Jan Hellincx & Lenartgen, de nagelaten goederen van hun ouders [15.11.1653]

scan 138 – Hendrick Gerardt Peeter en Jan broers en Anneken hun zuster kinderen van wijlen Laurens Hendrick Peeters verwekt bij Jenneken dochter van Gerardt van Gerwen , Jan Gerit Dircx van Uden man van Maryken dochter van Laurens & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. huis hof en erf onder tLutteleijnde, met last aan de kinderen van Jan Delis Weygergancx te Den Dungen, aan de Tafel van de H.Geest van Schijndel, aan de Heer van Helmond, een akker ter plaatse, idem land ter plaatse, met last aan de kinderen van Pauwels Wijnants van Resande, het esthuis  en land genaamd Bollenhof, hooiland opt Oetelaer, land onder de Borne, land ter plaatse met een memorie [15.11.1653]
scan 142 – Marten Hendrick Peeter broers en Hendricxken hun zuster kinderen van wijlen Jan Hendrick Hellincx & Lenartgen  dochter van Marten Lenarts, Aerdt Willem Hendricx man van Heijlken, Jan Reijnder Geerincx man van Marijken dochters van Jan Hellincx & Lenartgen, met een scheding en deling met o.a. huis esthuis schuur schop en land int Agterste Hermaelen inde Lutteleijndt, met last aan de vicarije van Schijndel, aan de kerk van Schijndel, weiland ter plaatse met als belending het erf van de Heren Kartuizers, met last aan Hendrick Vercamp en Baetgen van Strijp, huis esthuis hof boomgaard en erf int Voorste Hermaelen, met last aan het Convent van de Baeselers, land int Achterste Hermaelen bij het erf der Kartuizers [er staat Chaduijsers], hooiland den Groot Camp onder den Bodem van Elde, huis hof boomgaard en erf opt Oetelaer, land ter plaatse, land genaamd het Calvervelt bij het erf van Heer Aelbert binnen den Bosch en het Groot Gasthuijs binnen Den Bosch, nogmaals den Grooten Camp met in de marge een notitie dd. 8 febrauri 1659, 20 januari 1654 en 27 mei 1655, huis esthuijs hof boomgaard en erf onder tLutteleijnde in Venisstraet, met last aan Thomas Hijnsberch als rentmeester, land onder tLutteleijndt, land genaamd den Quaden Camp in de Liekendonck met onderaan een notitie dd. 27 maart 1654, het nieuwe huis hof boomgaard en erf onder tLutteleijndt in de Venisstraet, met last aan de Gildebroeders van St.Catharina, land onder tLutteleijndt, hooiland in de Liekendonck, twee stukken land aan elkaar gelegen int Hermaelen genoemd het Leech Huijs, land genoemd het Woenselsveltje int Hermaelen, met last aan de rentmeester der domeinen, land den Grooten Camp in den Bodem van Elde, idem land int Hermaelen bij het erf der Kartuizers, met in de marge een notitie dd. 15 april 1665, met last aan de kinderen van Claes Ariens, met een memorie [17.11.1653]
scan 150 – Gijsbert Willems van den Boogaert en Jan Aertsen van Vechel hebben aan handen van de stadhouder hun momboirseed afgelegd over Willem minderjarige zoon van Jan Jan Luijcas verwekt bij Marijken dochter van Willem voornoemd [1.12.1653]
scan 151 – Bastiaen zoon van Jan Batiaens en Jenneken weduwe van Jan Handricx Vecuijlen samen met Handrick haar zoon hebben de momboirseed afgelegd over Willem Lijsken en Marijken kinderen van Hanrick Gerits verwekt bij Margrietgen zijn vrouw dochte rvan Jan Bastiaens en tegenwoordig de vrouw van Jan Delis Spierincx [2.12.1653]

scan 152 – Embert Anthonis Voets heeft aan handen van de stadhouder Jonker Jacop Proening van Deventher de eed afgelegd i.v.m. de bediening van het schepenambt [13.12.1653]

scan 153 – Niclaes van Griensven gemacjtigd door Jonker Jacop Proening van Deventher stadhouder met Michiel Corsten van Heesch en Embert Anthonis Voets gegeven Lenart Hendrick Lenartssen een stuk groesland en goederen door hem gekocht van Anthonis Jan Anthonis gepasseerd te Dinther op 2 januari 1616 gemijnd door Willem Aerdt Joisten  [20.12.1653] 

scan 154 – Peeter zoon Aerdt Peeter delis heeft verkocht aan Jan Adriaens van Boxtel land onder de Borne met last aan het Sint Janskapittel van Den Bosch [31.12.1653].
scan 154 – Jan Dielis Cuijlers weduwnaar van wijlen Geritgen dochter van Handrick Pauwels van den Heuvel heeft afstand gedaan van goederen [3.1.1654]
scan 155 – Dielis zoon van Jan Dielis Cuijlers & Geritgen , Sijmon Aerdt Sijmons man van Handricxken dochter van Jan Dielis & Geritgen hebben afstand gedaan van un tochtrecht en geeft een specificatie van een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 15 lop. onder tLutteleijnde, met last aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch, aan de beneficiaten van de St,Jans Evangeslistkerk te ’s-Hertogenbosch, de Tafel van de H.Geest te Den Dungen, aan Jan Jans Verwetering aan Jenneken weduwe van Jan van Nuenen, land onder tWijbosch opten Berch, met last aan Handricxken dochter van Aerdt Peeter Delis, huis esthuis hof boomgaard en erf 6 lop. onder tLutteleijnde, idem land ter plaatse, mert last aan de weduwe N. van Breugel binnen Den Bosch, aan Jenneken weduwe van Claes Gerits  van Gerwen, aan de Tafel van de H.Geest te Schijndel, aan Aerdt Jans van der Cuijlen, aan de Kerk van Den Dungen, cijns aan de Heer van Helmond, aan Jan Huijbert Jans, met een memorie [3.1.1654]

scan 159 – Kamp heiland onder tWijbosh in Leunenhof bij het erf van de Predikheren van ’s-Hertogenbosch [de Prekers] met nog verscheiden andere condities [3.1.1654]

scan 160 – Jan Claes Pijnappels woonachtig onder Dinther in Loosbraeck man van Jenneken dochter van Hendrick Rovers, heeft verkocht Jan Hendrick Rovers zij nzwager hoplnd opte Steege, verwijzing naar testament van Lambert Jan Bastiaens van 22 maart 1651, met last aan de Broederschap van Onze Lieve Vrouw te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond [8.1.1654]
scan 161 – Eed op het borgemeesterschap van Adriaen zoon van Adriaen zoon van Aerdt Jans Geelincx voor het jaar 1654 maar omdat het hem ongelegen komt heeft in zijn naam Hendrick Delis van den Acker het borgemeesterambt aanvaard tegen een som van 200 gl. [9.1.1654]
scan 162 – Jan Delis Spierincx man van Margrietgen dochter van Jan Sebastiaens weduwe van wijlen Hendrick Dirck Hendrick Goijarts met betaingsgelofte aan Jan zoon van Jan Gerits van Gerwen voogd over de onmondige kinderen van Evert N. in welke akte ook nog worden genoemd Bastiaen Jan Bastiaens, Hendrick Jan Hendricx Vercuijlen en Joris Jan Joris met verwijzing naar 8 april 1642 [ 12.1.1654]

scan 163 – Aerdt Joochem Aerdts van der Schoot man van Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx heeft getransporteerd Jan zoon van Jan Pennincx land onder tLutteleijndt opte Schoot bij een erf van het Groot Gasthuis van ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond en Jan zoon van Jan Pennincx heeft getransporteerd aan Aerdt Joochem Aerdtss. van der Schoot land onder tLutteleijndt in de Buender, cijns aan de Heer van Helmond [20.11.1653]
scan 164 – Sijmon Aerdt Sijmons man van Hendricxken dochter van Jan Dielis Cuijlers verwekt bij Geritgen dochter van Hendrick Pauwels van den Heuvel, heeft verkocht land onder tLutteleijndt in de Cuijlen, met last aan Jan Willems van Herethum, aan Joist Martens van Vechel, aan de H.Geest van Schijndel, aan Aerdt Jan Aerdtssen, cijns aan de Heer van Helmond in drie teksten [22.1.1654]

scan 165 – Cornelis Dircx met betalingsgelofte aan Aerdt Joost Jan Dircx ee bij het erf van Hendrick Emberts van den Vorstenbosch van een rente uit land onder tLutteleijndt in de Buenre verkocht aan Jan Anthonis Voets de Jonge [22.1.1654]

scan 167 – Marijken weduwe van wijlen Anthonis Jan Creesten en Adriaen zoon van Adriaen Adriaen Ansems haar schoonzoon man van Hester dochter van Anthonis & Marijken, huis hof boomgaard en erf onder de Borne en verkocht aan Peeter Delis van den Acker en Mercelia weduwe van Thomas Gerits van den Acker en Jan de zoon verwekt bij Marijken dochter van Lambert Claessen, met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch  en verkocht aan Marijken weduwe van Anthonis Jan Creesten ter tochte en Adriaen zoon van Adriaen Adriaen Ansems man van Hester dochter van Anthonis & Marijken land in de Hautert, land int Appelteeren, cijns aan de Heer van Helmond in twee teksten, met in de marge een notitie dd. 28 januari 1654 [23.1.1654]
scan 170 – Jan Jan Peeters Broeren heeft verkocht land in koop verkregen tegen Michiel Janssen van de Beeck  dd. 4.6.1653 opt Oetelaer aan Gering Delis met in de marge een notitie dd. 3 augustus 1659  [23.1.1654]
scan 171 – Marijken weduwe van wijlen Anthonis Jans Creesten voor de tocht en Adriaen Adriaen Ansems man van Hester dochter van Anthonis & Marijken met betalingsgelofte aan Dirck Jan Peeter Gerits en Dielis Hendrick Smits H.Geestmeesters tbv de armen in Schijndel van een rente uit land in de Hautert en land int Appelteren, cijns aan de Heer van Helmond, [23.1.1654]
scan 172 – Gerardt Claes Aertsen snijder man van Margrietgen zijn gewezen huisvrouw toen zij leefde dochter van Corst Janssen Schoenmakers hebben tegenover Mathijs Janssen vorster hun momboirseed afgelegd over Peeter en Margrietgen  minderjarige kinderen van Gerard & Margrietgen [3.2.1654]

scan 173 – Jan Jansen Verweteringe weduwe van wijlen Marijken dochter van Lucas Jans verwekt bij Anneken dochter van Hendrick Jacops en hun kinderen  Jan Lucas en Anneken, Gijsbert Willems van den Boogart en Jan Aerdt Dircx van Vechel momboiren over Willem minderjarige zoon van Jan zoon van Jan Lucas Jans verwekt bij Marijken dochter van Willem Gijsberts van den Boogart en Hugo van Berckel verwekt bij Jenneken dochter van Willem Janssen opte Hoeven weduwe van wijlen Jan Lucas Jans, adraen Hendrick Faessen Schoenmakers man van Hilleken, Embert Jans Verweteringe man van Jenneken, Mathijs  Peeters Verweteringe gewezen man van Catarina dochter van Embert Hugo & Jenneken, Gerit Hendrick Jans en Jan Lambert Dircx momboiren van de vijf minderjarige kinderen van wijlen Jan Hendrick Jans verwekt bij Marijken dochter van Embert & Jenneken, Pieter Gijsberts en Jan Hugo van Berckel momboiren van de vier minderjarige kinderen van wijlen Jan Gijsberts verwekt bij Arnolda dochter van Embert & Jenneken, hebben een akkoord gesloten i.v.m. goederen van Jan Lucas & Jenneken o.a. land in de Everdonck [9.2.1654]

scan 175 – Hugo zoon van Embert Hugo van Berckel verwekt bij Jenneken dochter van Willem Jans opte Hoefve , Adriaen Hendrick Servaessen man van Hilleken , Embert Jans Verweteringe gewezen man van Jenneken, Mathijs Peeters Verweteringe gewezen man van Catarina dochters van Embert Hugo & Jenneken, Gerit Hendrick Janssen en Jan Lambert Dircx momboiren over de vijf minderjarige kinderen van wijlen Jan Hendrick Jans verwekt bij Marijken dochter van Embert & Jenneken, Peter Gijsberts en Jan Hugo van berckel momboiren van d evier minderjarige kinderen van wijlen Jan Gijsberts verwekt bij Arnolda dochter van Embert & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en aangelegen land onder tWijbosch, met last aan Gijsbertgen dochter van Dirck Lenarts binnen Den Bosch, hooiland in de Everdonck, met in de marge een notitie dd. 28 december 1655, acht gesmette bomen uit de Liekendonck, land onder tWijbosch, een schoir over den graeve te leggen, idem land onder tWijbosch, land in de Liekendonck, land onder Delschot, met in de marge een notitie dd. 3 mei 1679, idem land onder Delschot, land in de Liekendonck, land in de Beemde naast Anneken weduwe van Embert van den Vorstenbosch, een kampke in de Beemde, met een memorie [9.2.1654]
scan 180 – Gerardt Wilbort Dirck en Lambert broers wettige en meerderjarige kinderen van wijlen Sander Dircx verwekt bij Aeltgen dochtewr van Gerit van den Acker, verwijzend naar een schepenbrief dd. 18 januari 1646, met betalingsgelofte aan Daniel Delis van der Aa en Dirck Dircx van Kessel momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen Gijsbert Gijsbert Bartholomeussen van een rente uit hooiland onder de Borne, welke rente Herman van Rosan man van Hendricxken dochter van Gijsbert voorschreven was aanverstorven en door hem verkocht aan Daniel Delis van der Aa, Schijndelse schepenbrief dd. 17 februari 1653, verkocht aan Marijken dochter van Hendrick Vuchts [9.2.1654]
scan 181 – hooiland in de Bacxhoeve waar ook een stuk land ligt van het Convent van de Uilenburg binnen Den Bosch, verkocht aan Dirck Jan Pennincx [9.2.1654]

scan 182 – Anneken dochter van Jan Hendricx Verhaigen weduwe van wijlen Dielis Hendrick Pennincx op basis van een testament dd. 8 januari 1654 met betalingsgelofte van een rente uit een akker in de Hautert verkregen tegen Goijart Joris Bernagie in 1644, met last aan het armenblok van het Ortheneind binnen den Bosch [28.2.1654]
scan 182 – Hendrick Jan Hendrick Voets heeft verkocht aan Franco Janssen van de Rijt huis en hof onder Delschot omtrent de kerk [22.2.1654]
scan 183 - Hendrick zoon van Jan Peeters mulder met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts en jan zijn broer momboiren over de minderjarige kinderen van Lambert Hendrick Vuchts met in de marge een notitie dd. 20 februari 1662 [27.2.1654]
scan 183 – Jan van Kilsdonck man van Marija dochter van Peeter Jans van Heessel, huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen te Olland, vernadering [28.2.1654]

scan 184 – Elias zoon van Jan Elias van de Laerschot, land onder tWijbosch in de Quadestraet in koop verkregen tegen Cornelis Janssen van de Laerschot, Schijndelse schepenbrief dd. 9 maart 1652, verkocht aan Joochem Hendrick Bogarts [3.3.1654]

scan 185 – Andries Dircxsen Dortmans man van Marija dochter van Peeter Gijsberts van den Boogart verwekt bij Hester dochter van Jan Hendricx van den Oetelaer, huis schuur hof boomgaard en erf 7 lop. onder tLutteleijndt omtrent de kerk, verkocht aan Adriaen Hendrick Huebens zijn zwager, met last aan de erfgenamen van Herman Hendrick Peeters, aan….te Eindhoven met in de marge een notitie dd. 29 januari 1660 [3.3.1654]

scan 186 -  Jan zoon van Jan Jans Verwetringe, Jan Jansse Verweteringe vander van Lucas verwekt bij Maijken dochter van Jan Lucas Jans, Gijsbert Willems van den Boogart en Jan Aerdt Dircx van Vechel momboiren over Willem onmondige zoon van Jan Lucas verwekt bij Marijken dochter van Willem Gijberts van den Boogart met een scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 4 lop. onder tWijbosch omtrent de Capelle, met last aan Anneken Somers, cijns aan de Heer van Helmond, Aerdt Jan Faessen, aan het altaar van Sint Anthonis te Berlicum , land in de Loosbraeck, nog een stuk ter plaatse, nog een stuk ter plaatse, cijns aan de Heer van Helmond, land omtrent de Stege, het ruimen van een schuur en gebruik van de est voor 10 jaren, , land omtrent de Capelle in Wijbosch, last aan het St. Anthonisaltaar in de kerk van Berlicum,  aan Jan Dirck Lenarts binnen den Bosch, aan Hendrick Martens te Berlicum, 21 bomen uit het oude gedeelte gesmet, land in de Loosbraeck, land aen den Onderstal [3.3.1654] 
scan 190 – Aert Jochem Aertssen met betalingsgelofte, Jochem zijn vader heeft een nieuwe brouwketel, betaling aan Anthonis Hendrick Vuchts [6.8.1653]

scan 190 – Willem Ansem en Lijsken kinderen van Ansem Pauwels met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne, huis hof boomgaard en land 2 lop., 6 maart 1654

scan 192 – Willem Gerit Jacops en Truijtgen zijn zuster met betalingsgelofte aan Andries Ambrosius Willems, land onder Delschot in de Larijstraet met in de marge een no,titie dd. 24 oktober 1662 [7.3.1654]

scan 194 – Hendrick Hendrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Wouter Jans Pennincx, land onder Delschot, een stege genoemt de Helle, akte gepasseerd 5 maart 1631, Andries Ambrosius [actum et testes ut supra]

scan 195 – Jacop Jan Hendricx man van Catarina dochter van Jan Ruth Janssen, verkoop aan Anthonis zoon van Willem Anthonis Pennincx, land in de Hulssebraeck, cijns aan de Heer van Helmond [9.3.1654]

scan 196 – Peeter Willemss. van Baeckel man van Jenneken dochter van Adriaen Goossens nagelaten weduwe van wijlen Gijsbert Willems, Willem zoon van Gijsbert en Jenneken, land in de Hautert verkocht aan Aert Elias Joisten, 5 gl. aen het Block van de Merckt binnen Den Bosch, de Tafel van de H.Geest te Schijndel [13.3.1654]

scan 197 – Peeter zoon van Matheus Driessen en Jan Fredericx (?) man van Willemken dochter van Matheus Driessen, een obligatie van 50 gl. te betalen door Delis Henrick Jan Emberts dd. 11 november 1652, verkocht aan Goijart Janssen Spierincx en Dierick Hendrick Smits H.Geestmeesters te Schijndel, gevolgd door een scheiding en deling van goederen hen aangekomen na de dood van hun zuster Anneken, onderpanden onder tWijbosch volgens schepenbrief dd. 6.11.1652, Delis Henrick Jan Emberts uity onderpanden in de Pastoirstienden [16.3.1654]
scan 199 – Corstiaen zoon van Willem Janssen van der Meulen met betalingsgelofte van een stuk land in de Weu onder Wijbosch en opte Berisacker, te betalen aan Pauwels Peeters van Lieshoudt [27.3.1654]

scan 199 – Symon en Jan broers kinderen van wijlen Jan Symon Henricx verwekt bij Catarina dochter van Jacop Pennincx , Adriaen Peeter Maessen man en momboir van Anneken dochter van Jan & Catarina, Jan Gijsbert Jan Dircx en Willem Goijart Willems momboiren over Peeter Wilbortgen Thonissen en Marijken onmondige kinderen van Jan & Catarina, hebben verkocht Hendrick Aerts Vercuijlen land onder Delschot opte Cruijswech [28.3.1654]
scan 200 – Sijmon en Jan broers kinderen van Jan Sijmon Henricx en zijn huisvrouw Catarina dochter van Jacop Pennincx, Adriaen Peeter Maessen man van Anneken dochter van Jan & Catarina, hebben verkocht Jan Gijsbert Jan Dicx en Willem Goijart Willems momboiren over Peeter Wilbortgen Thonisken en Marijken minderjarige kinderen van Jan Sijmon Henricx, land opte Witacker en land onder Delschot in de Larijstraet [28.3.1654]
scan 202 – Marijekn dochter van Joochem Aerdtsen van der Schoot verwekt bij Jenneken dochte rvan Gerit Verdussen, Hendrick Hendrick Voets en Marten Corstiaens momboiren over Anneken minderjarige dochter van Joochem & Jenneken, Reijnder Hendrick Joochems en Pauwels Aerdtsen van Helmont momboiren over Jan en Jenneken minderjarige kinderen van wijlen Aerdt Joochem Aerts & Jenneken verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx met een scheiding en deling met o.a. huis schop turfsdchop varkenskooi hof boomgaard en land onder tLutteleijndt opte Schoot , met last aan de rentmeester der domeinen, aan de pastoor van de Sint Jacopskerk binnen ’s-Hertogenbosch, nabuurcijns, aan de Scholaster te Sint Oedenrode, esthuis hof en boomgaard ter plaatse afgetekend door een gezworen landmeter, met in de marge een notitie dd. 10 juni 1660, cijns aan de rentmeester der domeinen, cijns aan de Heer van Helmond, aan de Kapel te Heeswijk, land in de Buenre, cijns aan de Heer van Helmond, land int Voorvelt bij Bollenhof, met last aan de H.Geest van Schijndel, , aan de abdij van Floreffe, land den Bontenacker onder tWijbosch, hooiland de Stroijlaeck, land onder Delschot, land omtrent de Stege, cijns aan de Heer van Helmond, met nadere condities [31.3.1654]
scan 207 – Jan Hendrick Voets weduwnaar van Catarina dochter van Mathijs Willems van Herethum tegenwoordig man van Lijsken dochter van Gijsbert Rijckarts zijn 2e vrouw, heeft verkocht Hendrick Jans zijn zoon verwekt bij genoemde Catarina, Jan Willems van den Boogart man van Jenneken en Laureijns Aerdts man van Marijken ook beiden verwekt bij Catarina  voornoemd, land onder de Borne, met diverse condities [8.4.1654]

scan 209 – Servaes Jans van Vechel, Jan Servaes zijn zoon en Jan Willems van den Acker hebben gescheiden en gedeeld een kamp land verkregen tegen Daniel van de Velde, een stuk heiland opt Oetelaer opten Boschwech [z.d.]
scan 210 – Marijken weduwe van wijlen Mr. Peeter van Meerhoudt heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op de goederen die ze als langstlevende van haar man heeft gekregen ten behoeve van Heer en Mr. Mathias van Meerhoudt licenciaat in de rechten haar wettige zoon [25.4.1659 ?]

scan 210 – Adriaen Wouters man van Servaesken dochter van Corstiaen Jans van Vechel, Gerardt Claes Aertsen weduwnaar van wijlen Margrietgen dochter van Corstiaen voorschreven, Servaes van Vechel momboir over zijns Gerardts twee minderjarige kinderen verwekt bij Margrietgen, hebben verkocht Jenneken en Hendricxken kinderen van Adriaen Lamberts, land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmond [23.4.1654]
scan 212 – Peeter Gijsberts en Hugo Emberts van Berckel momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Jan Gijsberts verwekt bij Arnolda dochter van Embert Hugo van Berckel, op basis van autorisatie dd. 26 maart 1654, hebben verkocht aan Jan Hendricx van den Vorstenbosch, hooiland onder tWijbosch in de Beemde e hooiland in de Liekendonckn aan Dirck Jan Bevers, met last aan rentmeester Schuijl, aan het Convent van Cauwaeter [28.4.1654]

scan 214 – Dirck Bevers met betalingsgelofte met in de marge een hele lange notitie dd. 16 november 1669 [28.4.1654]
scan 214 – Marijken weduwe van wijlen Servaes Schers met een verklaring dat  50 Carolusguldens Heijlken de dochter van Andries N. vorster te Nuland haar nicht aan haar enige tijd geleden had geleend en als dank uitgereikt  [5.5.1654]

scan 215 – Goijart Janssen mulder Hanegreefs man van Marijken dochter van Jan Aerdtsen snijder heeft verkocht land onder tLutteleijndt bij die Lange Stege, met in de marge een notitie dd. 14 april 1655 [9.5.1654[

scan 215 – Margrietgen weduwe van wijlen Corstiaen Aert Wouters  van der Heijden en Aert hun zoon hebben verkocht hooiland in de Everdonck aan Gijsbert Willems van den Boogart, met last aan Hendricxken in de Roij Meulen opt Hintemereijnde binnen Den Bosch [12.5.1654]

scan 216 – Bartel Gijsberts van den Bogart en Anna zijn vrouw dochter van Delis Corstiaens van der Aa op basis van octrooibrieven vermits zijn minderjarigheid door de Ed: Raad van Brabant in ’s-Gravenhage verleend op 9 februari 1652 en ondertekend door Cornelis Gielis, heeft verkocht Daniel Delis van der Aa huis schuur schop hog boomgaard en erf onder de Borne [22.5.1654]

scan 217 – Claes Jan Lanrts van Roggel en Gerit Sander Dircx momboiren over Jan minderjariger zoon van wijlen Hendrick Jan Lenarts verwekt bij Marijken dochter van Sander Dircx, decreet van 5 mei 1654, hebben verkocht Dirck Sander Dircx  land onder de Borne aen den Achterpat, met last aan Bernart in de Roos [16.5.1654]

scan 218 – Geeringh Bartel Geerincx heeft verkocht Marijken weduwe van wijlen Hendrick Jan Lenarts land onder de Borne in den Broexendijck, met last aan Huijbert in den Kersboom [16.5.1654]

scan 219 – Claes Jan Lenarts van Roggel en Gerit Sander Dircx hebben verkocht aan Dirck Janssen Ceunen land in Pastoirstiende onder tWijbosch, met last aan Bernart in de Roos binnen Den Bosch [13.6.1654]

scan 220 – Daniel Delis van der Aa getransporteerd in erfmangeling huis esthuis hof en boomgaard 5 lop. onder de Borne aan Gerart Eijmbert Goijerts, met last aan Jan Antonis Voets schoonmoeder erfgnaam van Melchior Goijerts, aan Handrick Jans Vercuijlen, aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond [15.6.1654]

scan 222 – Peeter Gerit Hendrick Goossens heeft verkocht aan Anthonis Hendrick Vuchts land in de Hautert [1.6.1654]

scan 223 – Gijsbert zoon van Peeter Gijsbert van den Boogaert, Melis Peeters en Adriaen Hendrick Hubens momboiren over de twee onbejaarde kinderen van wijlen de Heer Hector [of Rector] Engelbertus Steenis verwekt bij Hillegonda zijn vrouw dochter van Peeter van den Boogaert met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en erf 8 lop. in den Boogaert, afgetekend en gaande van eenen kerrsboom doir den middelsloot dwers naer de gemeijnte, cijns aan de Heer van Helmond, aan Heer rentmeester Schoock, land en boomgaard ter plaatse, nog land ter plaatse [23.6.1654]

scan 225 – Catarina weduwe van wijlen Jan Aerdt Gerits van de Ven met betaligsgelofte aan Lambert Eijmbert Schoenmakers van een rente uit een akker opte Langdonck, met in de marge een notitie dd. 12 januari 1658, met last aan Peeter Handrick Martens [27.6.1654]

scan 226 – Daniel Wouter Pennincx met betalingsgelofte aan Dirck Dircx van Kessel van een rente van gehaalde stenen, met in de marge een notitie dd. 16 juni 1663 [27.6.1654]

scan 227 – Mercelia weduwe van wijlenThomas Gerits van den Acker dochter van Mercelis Laureijnssen heeft verkocht groesland onder de Borne opt Oetelaer ter plaatse in de Wijdonck Merelia aanverstorven na de dood van wijlen Marten zoon van Bastiaen Henricx van Herpen aan Jacop Hendricx [30.6.1654]

scan 228 – Delis Peeterssen en Adriaen Henrick Hubens momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen de Heer Rector [dubieus ?) Engelbertus Steenis met name Engelbert en Hester verwekt bij Hillegunda zijn vrouw dochter van Peeter Gijsberts van den Boogart, op basis van autorisatie dd. 23 juni 1654, land in den Boogart en verkcoht aan Gijsbert Peeters van den Boogart, met last aan  Catarina Herincx, aan de H.Geest in Schijndel, aan de Kerk van Schijndel [2.7.1654]
scan 229 – Gijsbert Goijarts van den Boogart man van Metgen dochter van Jan Willems van Geldrop natuurlijk verwekt bij Metgen dochter van Jan Gerits van de Ven heeft verkocht op basis van een testament van wijlen Jan Gerits land onder tWijbosch in de Beemde omtrent Sporckenhorst aan Gerardt en Hendrick kinderen van wijlen Jan Gerits van de Ven, met last aan Jan Goijarts [10.8.1654]
scan 230 – Herman van Terwel stadhouder van Son en Breugel man van Johanna dochter van Jacob Jan Jacobs van Dijck verwekt bij Maria dochter van Huijbrecht Peeter Gerits. op basis van procuratie gepasseerd voor schepenen van Son dd. 23 juli 1654 aan Maria zijn schoonmoeder gegeven, heeft verkocht Jan Anthonis Voets de Jonge land onder tLutteleijnde in Elde, met last aan Maria van de Velde, aan Jan Lenders Decker [25.9.1654] 
scan 231 – Aerdt Roeloff Janssen heeft verkocht Jan Jacobs Handrick van Middelroij land onder de Borne opt Oetelaer, met last aan Bernart in de Roos binnen Den Bosch, aan Geertruijt Coolen, aan de erfgenamen van Mijnheer Griensven, aan de kerk van Sint Jan binnen Den Bosch met in de marge een notitie dd. 6 december 1655 en 12 januari 1658 deze ondertekend door secretaris Schoonhoven  [17.10.1654] 
scan 233 – Huijgo zoon van wijlen Jan Handricx van Gerwen heeft getransporteerd Jenneken dochter van Michiel Huybert Spierincx huis schuur esthuis hof boomgaard en erf onder tLutteleijnde [2.10.1654]

scan 234 – Jan Jan Handricx broer van genoemde Huijgo heeft die goederen verkocht aan Jenneken [2.10.1654]

scan 235 – Wilboirt en handrick broers kinderen van wijlen Handrick Handricx Clomp verwekt bij Anneken dochter van Handrick Everts met scheiding en deling van goederen hen aangekomen na de dood van wijlen Claes Handricx met o.a. land in de Broeckstraet, idem land ter plaatse, land onder Sint Michielsgestel, land deels onder Schijndel deels onder Gestel genoemd Hedichuijsenheij, idem land in de Broeckstraet, idem land onder Gestel, cijns aan de Heer van Hairlair [vgl. Herlaar], nog land in de Broeckstraet, nog meer landerijen in Sint Michielsgestel [9.11.1654]
scan 239 – Delis Handrick Janssen Eijmberts man van Emken dochter van Luijcas Handrick Aert Hellincx verwekt bij Jenneken dochter van Elias (?) Peeters met een scheiding en deling met o.a. land int Hermaleen genoemd den Beeckcamp, groesland ter plaatse [16.11.1654]
scan 241 – Baetgen weduwe van Eijmbert Willems van den Oetelaer heeft verkocht Geetruij Reijnder Geerincx  land onder tWijbosch in den Heijcamp met in de marge een notitie dd. 19 april 1661 [21.11.1654]

scan 243 - Eymbert Eymbert Willems van den Oetelaer heeft verkocht Peeter Jan Peeters land opt Oetelaer [21.11.1654]

scan 243 – Jan Willems van den Acker met Servaes Jansen Schoenmaeckers weduwnaar van wijlen Jenneken dochter van Jacop Roelof Tielemans en Jan zoon van Servaes Schoenmaeckers, Peeter Jan Dircx man van Aeltgen dochter van Servaes & Jenneken, Dielis Willemssen man van Grietgen dochter van Servaes & Jenneken, Jenneken zijn zuster ook dochter van Servaes & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. groesveld onder den Borne aen den Mijldoorn genoemd den Wielsencamp, idem stukken hei- en groesland ter plaatse [22.11.1654]
scan 245 – Aerdt zoon van Delis Handrick Jan Eijmberts, procuratie – vervolg op scan 250 – 4 december 1654, met betalingsgelofte aan Dielis Handrick Smits en Goijart Jasper Spierincx huidige armmeesters te Schijndel tbv van de Tafel van de H.Geest van een rente uit huis esthuis hof boomgaard en erf int Hermaelen [7.12.1654]
scan 246 – Gerit Corstiaen Janssen en Jan Peeter …..momboiren over Iken minderjarige dochter van Dirck Jan Hermans verwekt bij Jenneken dochter van Corstiaen Jan Willems, Aert Jan Servaessen, met in de marge een notitie dd. 28 januari 1655 en 8 februari 1655 of 1685 (?) – Arien Peeters Maessen, Thomas Peeter Maessern, Gevert Handrick Gerincx en Gerit Willem Henrics

scan 248 – blanco

scan 249 – blanco

scan 250 – zie scan 246

scan 251 -  Jan Jacob Handricx heeft verkocht Hendricken nagelaten weduwe van wijlen Jan Joris dochter wijlen Willem Handricx van den Acker, een houtbusselke opt Oetelaer en groesveld ter plaatse [12.12.1654]
scan 253 – akte mbt huis hof schuur schop en boomgaard, octrooibrieven van de Raad van Brabant uit ’s-Gravenhage, Bartel van den Boogaert [15.12.1654]

scan 253 – Jan Claes Aertsen snijder met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets de Jonge van een rente uit land onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 28 oktober 1681, cijns aan de Heer van Helmond [27.1.1655]

scan 255 – Luijcas zoon van wijlen Andries Veraelst met betalingsgelofte aan Sirck Dircx van Kessel en Mathijs Lenartsen kerkmesters van de kerk van Schijndel en de H.Geestmeesters Dielis Handrick Smits en Goijert Jasper Spierincx, van een rente uit een akker op de Boedonck onder Delschot met in de marge een notitie dd. 3 maart 1661, cijns aan de Heer van Helmond [30.1.1655]
scan 256 - Jan Peeter Elias van de Laerschot weduwnr van wijlen Icken zijn vrouw dochter van Jan Adriaens Verhaigen , Cornelis zoon van Jan Peeterss. & Icken, hebben verkocht Antonis Adriaen Smits, land in den Erdenborch, cijns aan de Hertog van Brabant en Jacob Adriaen Smits heeft aan Antonis Adriaen Smits verkocht land den Haeckacker onder de Borne en Antonis Adriaen Smits aan Jacob Arien Smits zijn broer land int Heeremaelen [1.2.1655]

scan 259 – Herman Wijnants van Rosan man van Handricxken dochter van Gijsbert Bartholomeus Rijckarts verwekt bij Anneken dochter van Delis Corstiaens van der Aa, heeft verkocht Seebert Antonis Seberts man van Icken dochter van Bartholomeus Rijckarts verwekt biij Marijken dochter van Matijs Willem Peeters van Herethum, Gijsbert Willems van den Boogaert en Peeter Matijssen van Herethum momboiren over Bartholomeus Catharina en Jenneken minderjarige kinderen van land 9 lop. onder tLutteleijnde aen de Heijde, cijns aan de rentmeester der domeinen [4.2.1655]

scan 260 – Hendrick Janssen Verhaigen met betalingsgelofte aan Jan Jans Verweteringe en Pauwels Aertsen momboiren over Adriaentgen minderjarige dochter van Gijsbert Aerts man van Marijken dochter van Jans Verweteringe van een rente van geleende gelden [6.2.1655]

scan 261 – Jan Peeter Maessen heeft aan handen van de stadhouder de momboirseed afgelegd over Icken minderjarige dochter van Dirck Jan Hermans vereekt bij Jenneken dochter van Corst Jan Willemsen [8.2.1655]

scan 261 – Marijken en Hendricxken zussen dochters van wijlen Dirck Jan Hermans verwekt bij Jenneken dochter van Corstiaen Jan Willems, Gerit Corsten en Jan Peeter Maessen over Icken dochter van Dirck & Jenneken, transport aan Willem Wijnant Willems man van Jenneken dochter van Dirck & Jenneken mbt meubels en huisraad en andere goederen, betaling aan Jan Jan Hermans + land onde rtLutteleijndt opte Bergh [8.2.1655]

scan 263 – Aert Jan Servaessen met betalingsgelofte aan Dirck Jan Bevers president te Schijndel  met in de marge een notitie dd. 27 maart 1656 [8.2.1655]

scan 264 – Gerit Dirck en Hendrick broers kinderen van wijlen Thomas Dirck Aert Dielis verwekt bij Anneken dochter van Adriaen Gerit Smits, Aert Joosten Janssen man van Jenneken dochte rvan Thomas en Anneken, Jan Adriaen Smits en Dirck Ansem Dircx momboiren van Gijsbert en Lijsken minderjarige kinderen van van wijlen Thomas & Anneken met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard erf en land onder tLutteleijnde int Heeremaelen, met last aan de Tafel van de H.Geest te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 21 maart 1657 ondertekend door secretaris Schoonhoven, esthuis en land ter plaatse, met last aan het Sint Janskapittel binnen Den Bosch, land ter plaatse, meerdere stukken land opte Beeck, idem land int Heeremaelen, idem land ter plaatse, met in de marge een notitie dd. 5 februari 1656 [8.2.1655]
scan 268 – Meriken Reijnders weduwe van wijlen Corst Gerits heeft verkocht aan Jan Ariens Smits land in de Hardebemdt [16.2.1655]

scan 269 – Catarina weduwe van wijlen Joochem Aert Joochems van der Schoot met betalingsgelofte aan Hendrick Hendrick Voets en Jan Hendrick Voets momboiren of toeziende voogden over Marijken dochter van Reijnder Boermans van een rente i.v.m. geleende gelden, met in de marge een notitie dd. 29 februari 1676 [24.2.1655]

scan 270 – Lambert en Gijsbert broers kinderen wijlen Gijsbert Lambert Jaspert Spierincx verwekt bij Wilhelma zijn 1e vrouw dochte rvan Jan van Dijck met een scheiding en deling met o.a. land onder tLutteleijnde, huis hof boomgaard erf en land onder tLutteleijnde omtrent de kerk, met last de kapel van Eerde [8.3.1655]

scan 272 – Lambert Gjsbert Spierincx heeft verkocht Gerit Handrick Servaes Schoenmaeckers land onder tLutteleijndt [8.3.1655]

scan 273 – Gerit Handrick Servaers Schoenmaeckers met betalingsgelofte aan genoemde Lambert [8.3.1655]

scan 273 – Corst Antonis van Sochel heeft verkocht Hendrick d’Oude en Hendrick de Jonge broers en Anneken hun zuster kinderen van wijlen Handrick Handrick Cuijlers verwekt bij Jenneken dochter van Jan Spierincx land onder tLutteleijnde, cijns aan de rentmeester van de domeinen; de kinderen van Hendrick Cuijlers hebben getransporteerd Corstiaen Anthonis van Sochel land onder Delschot met last aan weduwe en kinderen van Peeter Faessen  [10.3.1655]  
scan 275 – Jacob Jan Handricx man van Catarina dochter van Jan Ruth Janssen verwekt bij Lana dochter van Aerdt Vercuijlen heeft verkocht Anthonis zoon van Willem Pennincx huis hof en erf onder tWijbosch, met last aan Lambert Goossens binnen Den Bosch, aan Anneken Aerdts, aan Jan Dirck Lenderts gevolgd door een memorie mbt 200 hopkuilen en onderaan een notitie dd. 2 juni 1657 [11.3.1655]

scan 277 – Antonis zoon van Antonius Pennincx heeft verkocht aan Servacia en Erke zussen dochters van Cornelis Faessen  verwekt bij Ycken dochter van Antonis Jan Pennicnx m huis hof erf onder tLutteieijnde in de Straet, met last aan de H.Geest te Schijndel, aan de Vicarius van Schijndel [11.3.1655]
scan 278 – Jenneken dochter van Aert Gerits van de Ven, Hendrick Wouters van ….., Aert Wouters man van Jenneken, Gerart Aerts van de Ven en Adam Everts momboiren van de minderjarige kinderen van Antonis Everts, hebben verkocht, land in de Bachhoefve [25.3.1655]

scan 279 – Marijken weduwe van wijlen Dirck Willems van den Oetelaer doet afstand van haar tochtrecht op land onder de Borne opt Oetelaer tbv Jan Handrick Jans Verhaiegen haar schoonzoon [30.3.1655]

scan 280 – Herman Eijmbert en Jan broers zijn van wijlen Adriaen Herman Eijmberts verwekt bij Anneken zijn vrouw dochter van Jan Dirck Bevers, Marijken weduwe van wijlen Adriaen Jan Willems dochter van Adriaen Hermans & Anneken, Jan Gijsbert Janssen man van Jenneken dochter van Adriaen & Anneken, Herman Adriaens en Michiel Jans Verhoeven momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Lambert zoon van wijlen Adrien Hermans verwekt bij Lana zijn vrouw dochter van Jan Verhoeven, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard varkenskooi en erf onder tLutteleijnde int Elde, met last aan Servaes Jacobs van Weerdt binnen Den Bosch, land over tBroeck int Nieulant, met last aant Sint Janskapittel in Den Bosch, cijns int boek van Sint Michielsgestel, land onder tLutteleijnde, met in de marge 2 notities dd. 3 maart 1656, idem land onder tLutteleijnde, met last aan het Convent van de Clarissen, cijns int boek van Boxtel, land metten gehele dijk ten broecke toe, land int Borse Voorvelt met een memorie [10.4.1655]
scan 284 – Claes Aertsen snijder man van Jenneken dochter van Goossen Jans Willems verwekt bij Marijken zijn 1e vrouw dochter van Handrick Eijmberts Voets, heeft verkocht Jan Antonis Voets de Jonge land onder tLutteleijnde met in de marge een notitie dd. 10.4.1656 [14.4.1655]
scan 285 – Laurens Janssen weduwnaar van wijlen Handricxken zijn vrouw heeft verkocht land verkregen via Willem Hendrick Thonis en Adriaen kinderen van Eymbert Aert Adriaen Pennincx  op 4 mei 1651 en dat tbv Jan en Reijnder zijn zonen, met last aan de H.Geest binnen Den Bosch en Reijnder en Jan hebben land verkocht aan Bartel Gijsberts van den Boogart [19.4.1655]

scan 286 – Anthonis zoon van Willem Antonis Pennincx heeft verkocht een kamp hooiland onder Delschot naast de Rouwencamp en het erf van Vrouw Wijnants en de Vier Buenders, cijns aan de Heer van Helmond int boek van Sint Oedenrode [24.4.1655]

scan 287 – Corstiaen Antronis van Sochel met betalingsgelofte aan Peeter Jans Verweteringe en Anthonis Dielissen zijn zwager an ewen rente, met in de marge een notitie dd. 27 mei 1659 [27.4.1655]

scan 288 – Antthonis Janssen van den Bosch met een betalingsgelofte aan Peeter Jans Verweteringe, met in de marge een notitie dd. 5 april 1674 [27.4.1655]

scan 288 – Gevert Handrick Geelincx met betalingsgelofte aan Marijs Jan Matijssen van geleend geld [[10.5.1655]

scan 289 – Momboirsrekening van Jan Peeter Hellincx en Hendrick Arien Claessen voogden van de minderjarige kinderen van Claes Arien Claessen verwekt bij Heesken zijn vrouw dochte rvan Jan Hendrick Helincx met ontvangsten en uitgaven in welke akte achtereenvolgens worden genoemd: Jan Peeters, Jan Reijnders, Handricxken Jan Hellincx, Handrick Arien Claessen, Handrick Jan Handrick Hellincx, Peeter Hellincx, Peeter Tonis Janssen, de armmeester in Schijndel, aan de secretaris, aan de secretaris te Veghel, item Ten Bosch geweest, aan de vorster van vier lieden te dagen, Willem Joris van Guelick, aan Splinter van Voiren, aan N.Vercamp en Baetgen van Strijp, aan Catarina Willem Eijmberts, aan Neesken Delissen, aan den secretaris van Veghel van te soecken int schepenboeck, ten Bosch vant visiteeren van den testamente, ten Bosch vant visiteeren van de authorisatie, item an verteert gelaech, aen den secretaris van een reeckeninge ende acoort te maecken, iten aen den deurwerder van schaede, item van schepgelt [dubieus of is ‘schrijfgeld’ bedoeld? ], aen den secretaris alhier van schryven ende gelaech, met slotformule [27.5.1655]

scan 293 – Momboirseed van Marten Jan Hendrick Hellincx in plaats van Jan Peeter Hellincx naast Handrick Arien Claessen over de minderjarige kinderen van Claes Arien Claessen van der Aa [27.5.1655]

scan 294 – Claes Handricx van Delft en Jan Janssen van Delft met een momboirseed ten overstaan van de stadhouder over Catarina minderjarige dochter van Peeter Handricx van Delft [14.6.1655]
scan 294 – Jan Handrick Roovers weduwnaar van wijlen Heijlken zijn vrouw dochter van Handrick Daniels 1e vrouw van Jan Vrancken, heeft verkocht aan Dirck Jan Meeussen man van Catarina zijn vrouw dochter van Jan Vrancken & Heijlken een zesjarige bruine merrie ‘metten greele [vgl. gareel = paardentuig] saele [vgl. zadel] lichter hooch karre ende erdtkarre’ voor 120 gl., gevolgd door de condities o.a. een geerken opte Hoochweijde, teulland en hopland opte Stege, - op scan 297 herhaling van 295 – op scan 299 nogmaals herhaling van 295 – op scan 301 wederom herhaling van 295 – op scan 303 weer een herhaling van 295 – op scan 305 nog eens een herhaling van 295 – op 307 herhaling van 295 -  op scan 309 weeer herhaling van 295 – scan 310 den Drieseeghde, huis moeshof beethof en tussen de herhalinggen steeds kleine briefjes [23.6.1655]

scan 298 – ontvangen van Jan Klassen 10 gl. uit onderpanden te Schijndel ondertekend door Willem Joris van Gulick [13.12.1653]

scan 300 – ontvangen van de momboiren der onmomdige kinderenvan Claes Ariens van der Aa 13 gl. 3 st. van landhuur op rekening van Cataelijn Willem Eijmberts [z.d.]

scan 302 – ontvangen van Handrick Adriaens van der Aa momboir van de kindeen van Claes Adriaens 1650 en 1651
scan 304 – ontvangen van Jan Peeter Hellincx 12 gl. 3 st. van de minderjarige kinderen van Claes Adriaens van der Aa [19.5.1654]

scan 306 – Dirck Peter en Dielis Smitis huidige H.Geestmeesters hebben ontvangen uit handen van Peter Hellincx als voogd van de kinderen van Claes Adriaens [29.1.1654]

scan 308 – ontvangen van de momboiren van de minderjarige kinderen van Claes Ariens, weduwe Nesken Delissen Janssen [z.d.]
scan 313 – blanco

scan 314 – Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx weduwe van wijlen Jochem Aerts met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Voets van een rente uit hooiland in de Hautert [12.6.1655]

scan 316 – Jan zoon van Luijcas Hendrick Aerts man van Marijken dochter van Jan Gerincx,  Adriaen Danckelhoff een obligatie te betalen door Jan Luijcas, Delis Handrick Jan Eijmberts, Herman Arien Hermans, Marijken dochter van Jan Gerincx [10.7.1655]

scan 317 – Dirck zoon Adriaen Jacops heeft getransporteerd Jan Adriaen Jacops zijn broer land opt Hollenaer bij het erf van het Schildersgasthuijs uit Den Bosch [26.7.1655]

scan 318 – Marijken wweduw evan wijlen Jacob Jacob Dircx en Aryken haar zuster dochters van Willem michiel Laurenssen verwekt bij Heijlken dochter van Jan Hermans van de Ven, Adriaen Willem Rijckarts man van Jenneken dochte rvan Willem & Heijlken met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard erf en land 14 lop. ter plaatse den Vogelsanck, land onder Sint Michielsgestel, met last aan Jan Laurenssen binnen Den Bosch, onderhoud van het Heerbeecxhexken, in den Vogelsanck naast het erf van het Schildersgasthuijs in Den Bosch, cijns aan de rentmeester der domeinen, idem land ter plaatse, weiland ter plaatse, akkerland ter plaatse, idem diverse landerijen ter plaatse met een memorie [26.7.1655]

scan 323 t/m 364 – Momboirsrekening over 1646, 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652,1653, 1654 etc. van de momboir Jacob Jan Pennincx over Jan en Mechtelt kinderen van Jan Wouter Pennincx verwekt bij Maria zijn vrouw dochter van Aert Jans van Helmondt in zijn leven schout van Schijndel met de posten van ontvangst en uitgaven en de betreffende bedragen waarin o.a. worden genoemd: den acker opte Schoot, Jan Jan Roovers  en daar tussendoor folio’s met kleine briefjes die allemaal met genoemde posten te maken hebben en de rekening loopt eigenlijk pas door op scan 340 : Jan Roovers, de weduwe Willem Hendrick Daniels, Jacop Jan Pennincx, Pauwels Wijnants, de vrouw van de schout, de kinderen van Jan Pennincx, de Bacxhoeven, bodeloon van drie reizen naar Eindhoven bij Walraeven Janssen, Jacob Jan Pennincx in Den Bosch, Jan Pennincx, te Den Bosch en Peeterken zijn vrouw en Mechtelt Pennincx, een boeck pampiers, eenen cokeren, een slot aen sijn kastken te copen, gecocht een groen spae….deeken, eenen hamme gecocht, vier ende een vierendeel pont boter, gecocht ses willigen pooten, schrijfgelt, Jan Driessen, dackstroij, aen den decker gegeven, Claes Jan Aertsen, de novale thiende, dat hij op eenen craem ginck, Anneken van Delft, lijnwaedt, voederlaecken, een paer hosen, eenen ieuwen hoet,  om den cleermaecker daer mede te betaelen, Mechtelt die naer en Bosch ginck om eenige nootsaekelijcheeden te coopen, Delis van Osch, daer mede sij naer Eijndhoven ginck de glaesen begieten, in de kers heylige daegen, Willem den Glaesmaecker, reparatie van het huisken in den Borne soo van ijserwerck naegelen slootwerck en deuren  en voor den arbeijt van Frans Gerits betaelt 12 gl.  12 st., Jan Penincx gegeven alswanneer hij op de begraeffenisse was van den secretaris van Heeswyck 4 gl. 5 st., gecocht 88 populierenpooten, de montcosten van Jan Pennincx, Daniel Wouters, suster Anneken Aerts conventuale van d’Eijckendonck, Anneken van Delft, elsenpootsel, dat wij metten Joncker accordeerden van dat hij opt huijsken woonden in den Borne, Heer Jacop van Roij, den cnoopmaecker, Pauwels van Hemondt, Lambert Symons, de vorster van Roij, schrijfgelt ten Bosch, den backer daer hij sijn broot haelden, aen de bagijnen van den Eijckendonck, vuyt den Puthorst, doen hij naer Kevelaer ginck , op Schijndelkermis, Bartel Gijsberts, voor berckenpo[o]tsel tot Ollant gepoot, om schoenen te coopen, den Nieuwenjaersdach int jair 1650, eenen nieuwen tieck, naer Eijndhoven te gaen om den momber te ontbieden in twee reysen, Aert Jochems, naer Ollant gegaen o mden laet te spreecken, aen den chijns betaelt int boeck van Helmondt in vier texten, Geeringh Delis van den Acker, Jan van Ollant den laet, Maijken Driessen, Heer Jacop van Duppen, Wouter Janssen thiende [3 juli 1655]
scan 365 – Handrick Janssen van Delft man van Marijken zijn vrouw dochter van Jan Dirck Sanders, heeft getransporteerd land onder Delschot opte Boedonck aan Evert (?) Aertsen met in de marge een notitie dd. 7 mei 1657 [8.8.1655]
scan 366 – lijstje met diverse betalingen aan Daniel Pennincx [z.d.]

scan 367 – herhaling van scan 365

scan 368 – Jan Eijmberts van den Oetelaer en Claes Jan Aertsen hebben na dagement van de vorster aan handen van de stadhouder hun momboirseed afgelegd over Anneken de minderjarige dochter van Eijmbert Eijmberts van den Oetelaer verwekt bij Engelken zijn vrouw dochter van Jan Aertsen en zij zullen de administratie voeren [11.8.1655]

scan 368 – Peeter Gerits Verdussen met zijn momboirseed over Jan en Jenneken minderjarige kinderen van Aert Jochem Aertsen verwekt bij Mechtelt zijn vrouw dochte rvan Jan Wouter Pennincx en zal zorgen voor een goede administratie [11.8.1655]

scan 369 – blanco

scan 370 – Akkoord en uitspraak tussen Daniel Wouter Pennincx en de voogden van de minderjarige kinderen van Mechtelt Pennincx verwekt door Aerdt Joachims van de Schoot via een proces voor de Bossche schepenen met een eis van een bedrag van 665-3-0 i.v.m. ‘verteirde montcosten geleendt geldt en verdroncken gelaegen tsyndert den jaere 1646, costen van sijn sieckte ende uijtfaert’ etc. ten overstaan van de schepenen Dirck Janssen Bevers en Eijmbert Anthonis Voets met nog een bijschrift van een transport van 530 gl. aan Lenaert Janssen van Grinsven bierbrouwer te ’s-Hertogenbosch dd. 3 november 1655 [18.9.1655]
scan 372 – Kan Lambert Pauwels heeft verkocht Eijmbert Anthonis Voets huis hof boomgaard erf en land 8 lop. onder tLutteleijnde, met last aan de vicarius te Schijndel [28.9.1655]

scan 373 – Dirck Handrick Eijmbert Voets man van Marijken zijn vrouw dochter van Jan Aertsen en Jan zoon van Jan Rutten en Jan Willems Gijsberts van den Boogaert met een scheiding en deling met o.a. hooiland onder tWijbosch over tBroeck bij de rivier de Aa, idem hooiland ter plaatse [8.10.1655]

scan 374 – Denis Lamberts uit Den Dungen bloedverwant van Jan Jacobs van Dijck heeft afstand gedaan van de vernadering van Denis Lamberts waarbij worden genoemd de minderjarige kinderen van Aerdt Joachims van de Schoot verwekt bij Mechtelt dochter Jan Wouter Pennincx mbt een bepaald huis waarvan genoemd worden ‘keucken met een neercamer geute tot ende metten gebonde daeraen de vorste deure ende keucken is hangende mette gerechticheijt voor ter straeten uijt linie recht ende den lyndtboom ende ondersetsele  opte gedeelte Jacbs van Zelandt sonder nochtans den selven lyndtbboom vorder soft wyders metten ondersetsele te mogen extenderen te samen oock mette timmeragie ende materiaelen van den brauhuijs hoff boomgaert ende erffve dyen aenliggende ende in vuegen allen tselve behoorlick is affgepaelt rechten ende toebehoirten een lopense lants oft daeromtrent begrypende gestaen ende gelegen in de parochie van Schyndel onder tLutteleijnde omtrent de kercke genoemt de Wildeman ex uno Niclaes van Grinsven secretaris, ex alio et uno fine den gemeynen wech alio fine Anthonis van den Bosch.  mt verwizjing naar een akte dd. 23 februari 1651 in een akte waarin Aerdt Joachims van de Schoot het bovenstaande in koop had verkregen tegen de erfgenamen van Jan Jacobs van Dijck en had dit overgegeven aan zijn kinderen [13.10.1655]

scan 375 – Jan Aertsen Vercuijlen heeft verkocht aan Jan Janssen Verhoeven land onder tWijbosch in de Berisacker en daarna verschenen Jan Janssen Verhoeven en Lana de dochter van Jan Verhoeven die hebben verkocht land in de Hulsebraeck aan Peeter zoon van Jan Verhoeven [14.10.1655]

scan 377 – Pauwels zoon van Handrick Pauwels met Jenneken zijn zuster ook dochter van Handrick Pauwels hebben verkocht Jan zoon van Pauwels Janss. en Anthonis Tonis Goyerts van Vessem groesland onder Delschot opte Heeswyckersteege, cijns int boek van Middelrode [15.10.1655]
scan 378 – Bartel Gijsberts van den Boogaert vernadert huis eesthuis en erf als Herman van Rosande heeft verkocht aan Arien Eijmbert Voets [16.10.1655]

scan 378 – Adriaen zoon van Jan Dirck Sanders man van Jenneken zijn vrouw dochter van Peeter Handricx van Delft verwekt bij Jenneken dochter van Jan Jansen van Doeveren, Claes Hendrick van Delft en Jan Janssen van Delft momboiren over Catarina dochter van Peeter & Jenneken, met Goijert Jaspar Spierincx gemachtigde van de stadhouder [stadthelder] met een scheiding en deling met o.a. land onder de Borne, met last aan de Predikheren van Den Bosch, aan de vicarius van Schijndel, een groesveld daarnaast, met een memorie [16.10.1655]
scan 381 – Delis Handrick Jan Eijmberts met betalingsgelofte aan Adriaen Dankelhoff van een rente uit huis hof en erf 14 lop. int Hermaelen [27.10.1655]

scan 382 – Handrick Jan Gijsberts van den Boogaert en Handrick Gijsberts Smits als ook Adriaen Aertsen van Dinther hebben aan handen van Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventher stadhouder alhier de eed afgelegd ter bediening van het schepenambt volgens het formulier van de Staten Generaal [28.10.1655]

scan 382 – Reijnder Hendrick Joochems, Pauwels Aertsen van Helmondt en Peeter Gerits Verdussen momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen Aert Joochem Aerts van de Schoot verwekt bij Mechtelt zijn vrouw dochter van Jan Wouter Pennincx hebben verkocht Peeter Jan Aertsen van der Cuijlen land 9 lop. onder tWijbosch in de Puthorst, met last aan het Convent van den Eijckendonck binnen Den Bosch en cijns van de grond [3.11.1655]

scan 384 – Peeter Jan Aertsen van der Cuijlen heeft getransporteerd aan Aert Jan Aertsen van der Cuijlen zijn broer land aan de Reijndersdijck [3.11.1655]

scan 384 – Gijsbert Jan Gijsberts met een betalingsgelofte aan Agneesken weduwe van Jan Aertsen met in de marge een notitie dd. 21 juni 1663 [6.11.1656]

scan 385 – 405 - Momboirsrekening van ontvangsten en uitgaven van de momboiren van de minderjarige kinderen van Pauwels Hendrick Dircx waarbij alle posten regelmatig worden onderbroken door kleine briefjes en wordt scan 385 diverse keren herhaald – overzicht van de kleine briefjes: scan 386 : Jan Huygen en Hendrick Pauwels verwijzend naar ‘hagelslach’, last aan het Groot Bagijnhof datering 5 juli 1644 en ondertekend door P.Bloemerts; scan 388: briefje ondertekend door Gerit van Doeveren; scan 390 idem; scan 392: briefje ondertekend door Aert Jansen Verhaigen 1644; scan 394 briefje dd. 21 maart 1645 ondertekend door Bloemerts; scan 396 briefje onder tekend door Everdt Aertsen uit 1649 [dubieus]; scan 398 briefje van Peter Wouters 1649; scan 400 briefje dd. 12 augustus 1651 met ondertekenaar …..?;    
scan 402 – afsluitende formule dd. 28 juli 1649 en 30 juli 1649 mbt bovenstaande momboirsrekening 

scan 405 – tekst: Coopceel voor de kynderen Pauwels Hendrick Dircx 1649

scan 406 – vervolg van een serie lasten met geldbedragen en op scan 407 volgt wederom een momboirsrekening van momboiren over de minderjarige kinderen van Pauwels Hendrick Dircx zoals aangegeven op scan 385 tot en met scan 411

scan 412 -  Jasper en Berbra kinderen van wijlen Pauwels Wijnants van Rosande met Dirck Dircx van Kessel hebben vernaderd twee stukken land onder tLutteleijndt die Matheus Wijnants van Rosande heeft verkocht aan Dirck Bevers dd. 6 oktober 1655 [20.11.1655]

scan 413 – Sr.Matheus Wijnants van Rosande heeft verkocht land en boomgaard opt Lutteleijndt, Heer Pauwels  Wijnants van Rosanden, idem een stuk land ter plaatse, aan Cornelis Jaspers van Heeswijck, Dirck van Kessel en Peeter Boudewijns van Santvoort tbv de minderjarige kinderen van wijlen Pauwels van Rosande verwekt bij Judith van Heeswijck zijn vrouw nl. Jasper en Berbera [22.11.1655]

scan 415 – Daniel Wouter Pennincx met betalingsgelofte aan Leenaert Janss. van Griesnven bierbrouwer te ’s-Hertogenbosch i.v.m. een obligatie tbv Adriaen Dirck Bruijsten [29.11.1655]
scan 415 – Marijken weduwe van wijlen Meester Peeter van Meerhoudt met haar momboir Peeter van Griensven heeft verkocht Jan Jan Jacops Verste[e]ghden twee strepen land onder de Borne [8.12.1655]

scan 416 – Heer Meester Mathijs van Meerhoudt licenciaat in de rechten vernadert bovengenoemde twee strepen land [8.12.1655]

scan 417 – Heer Pauwels Wijnants van Rosande heeft verkocht Dirck Jan Jans Bevers president alhier, een stuk hopland onder tLutteleijnde, idem land ter plaatse [14.8.1655]
scan 419 – Gijsbert en Anthonis broers zonen van wijlen Peeter Arien Jacops verwekt bij Marijken zijn vrouw dochter van Jacop Ariens , Jan Janssen van Schijndel man van Lijsken dochte rvan Peeter & Marijken, Aert Jacops van Gruenendael en Leendert Arien Jacops momboiren over Marijken dochter van Peeter & Marijken met een scheiding en deling met o.a. land in de Broeckstraet, idem land ter plaatse, idem land ter plaatse, land den Hoogenacker 6 lop. ter plaatse, bij het erf van de H.Geest van Den Bosch, en het erf van het Convent van Sint Geertrui binnen Den Bosch [15.12.1655]
scan 424 – Jan Janssen van Schijndel heeft in erfmangeling overgegeven Anthonis zoon van Peeter Ariens Jacops verwekt bij Marijken dochter van Jacop Ariens den Hoogenacker in de Broeckstraet, met last aan Hendrick Roeffs uit Uden [15.12.1655]

scan 426 – Anthonis zoon van Peeter Arien Jacops heeft in erfmangeling overgegeven aan Jan Janssen van Schijndel land in de Broeckstraet [15.12.1655]
scan 427 – Claes Claes Daniels van der Aa man van Merijken dochter van Gijsnert Hendrick Jorissen heeft verkocht een stuk land onder de Borne aan Gerit Jan Gijsberts, land aen Huijgenwillich, met last aan Vrouwe Blommaers in Den Bosch, cijns int boek van Helmond met een memorie [29.12.1655]

scan 430 – Meester Mathijs Janssen Smit vorster in Schijndel heeft openlijk bekend en beleden ‘dat hij alsulcke half huijs brauhuijs brauketel cuijpe coelback als andersints totten brauwerije toebehoorende ende hof erfe dyen aenliggende alss hij opten derthienden dach der maent octobris lestleden 1655 heeft gemijnt van de momboiren van de onmundige kynderen van Aert Jochem Aerts verweckt by Mechtelt sijne huijsvrou dochter Jan Wouter Penninck heeft gecocht niet en can betaelen oft egeene macht oft middelen weedt te becoomen, heeft oversuckx de voors. momboiren van den nagenoemden huijse gemaeckt heer en meester gelyck hij is doende midts desen, alles sonder argelist ‘ [18.12.1655 – testes Dirck Bevers en Eymbert Voets [gaat hier vermoedelijk om de Wildeman - redactie]

scan 431 – blanco

scan 432 – Mathijs Peeter Verweetring met betalingsgelofte aan de momboiren van de minderjarige kinderen van Jan Hendrick Janssen [29.12.1655]
scan 432 – Mr. Mathijs Janssen Smit vorster te Schijndel [29.12.1655]

scan 434 – herhaling van 432

scan 434 – herhaling van scan 430 

scan 435 – Willem zoon van Handrick Eijmberts van den Vorstenbosch i.v.m. het borgemeesterschap van 1656 maar hij heeft de bediening ervan dat overgegeven aan Lambert Eymbert Schoenmaeckers die het in naam van Willem zal overnemen [6.1.1656]
scan 437 - Mathijs Jan en Gijsbert broers zoon van wijlen Hendrick Janss. van Dijck verwekt bij Jaersken zijn huisvrouw dochter van Jan Hendrick Verhaigen en Andries Matheus Anthonis man van Cataharina dochter van Hendrick & Jaersken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard erf en land onder tLutteleijndt in de Straet, met last aan de weduwe van Dielis de Meulder binnen ’s-Hertogenbossche, aan de vicarius te Schijndel, land onder tWijbosch op de Witacker, cijns aan de Heer van Helmond, hooiland in den Erdenborch, land onder tLutteleijnde, cijns aan de Heer van Helmond, idem land op de Witacker, een kamp in den Erdenborch bij de Hoogenweij, land onder tLutteleijnde, diverse landerijen onder tWijbosch, land op te Beeck [8.1.1656]

scan 445 – Handrick Jan Voets vernadert het stuk land dat Gerit Handrick Faessen heeft gekocht van Lambert Gijsbert Spierincx wonende te Sint Oedenrode [10.1.1656]

scan 445 – Jan Thomas Breusten uit de heerlijkheid Sint Michielsgestel heeft verkocht Peeter Adriaens van de Loo een weikamp in de Broeckstraet, wegen over Jan Delis Weijgergancxcamp [25.1.1656]

scan 446 – Reijnder Handrick Joochems, Pauwels van Helmondt en Peeter Gerits Verdussen momboiren van de twee minderjarige kinderen van Aert Joochem Aertsen van der Schoot verwekt bij Mechtelt zijn vrouw dochter van Jan Wouter Pennincx hebben verkocht Geradt Adriaen Jan Wolferts een half huis brouwhuis brouwketel kuip koelbak etc, genoemd de Wildeman onder tLutteleijnde omtrent de kerk, naast Genoveva van Hessel weduwe van wijlen Niclaes Peeterssen van Griensven in zijn leven schout en secretaris te Schijndel, een straat genoemd het Steegsken [= het Pompstraatje of Pompsteegje], belend door Anthonis Jans van den Bosch en de gemene straat, cijns aan de Heer van Helmond met een memorie [2x] [26.1.1656]

scan 449 – Hendrick en Jan en Jenneken hun zuster met haar momboir Jan Aertsen Penninck kinderen van wijlen Anthonis Jan Aertsen verwekt bij Lijsken zijn vrouw dochter van Gijsbert Hendrick Joirdens (?), Jan Pauwels Handricx man van Gijsberta dochter van Anthonis & Lijsken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard erfen land onder de Borne, met last aan de Tafel van de H.Geest van Schijndel , aan het Postelhuijs tot Helmond [misschien het Apostelhuis te Mierlo bedoeld – redactie], aan de Armenblok van de Markt te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond, landerijen ter plaatse, met last aan het Klooster te Eindhoven, aan de kinderen van Anneken Michiels binnen Den Bosch, land onder de Borne, idem land ter plaatse, met last aan Catharina Handricx binnen Den Bosch, aan Joris/Juriaan [zeer dubieus] Gijsbert van den Heuvel, aan Jan Hanricx van Liemde, cijns aan de Heer van Helmond  met een memorie [27.1.1656]

scan 454 – Jan zoon van Govert Jan Laurenssen heeft verkocht Eymbert zoon van Eymbert Lambert Schoenmaeckers, land in den Boogaert, met last aan de kerk te Schijndel, aan de weduwe van Guilliam Donckers in Den Bosch, aan de Kapel te Heeswijk [28.1.1656]
scan 455 – Handrick Janssen Roovers uit Geffen heeft verkocht aan Anthonis Adriaen Smits en aan Handricxken de dochter van Aert Peeter Delis hooiland onder Delschot bij het Mollembeemdeken, cijns aan de domeinen van Brabant met een memorie en onderaan een notitie dd. 3 mei 1656 [1.2.1656]

scan 457 – Jan Jacobs van Middelroij met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters van een rente uit land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 19 febrauri 1658 [3.2.1656]

scan 458 – Gijsbert zoon van Gijsbert Lambert Spierincx met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peeters van een rente uit huis schuur hof boomgaard erf en land onder tLutteleijnde omtrent de kerk, met last aan de Kapel van Eerde[3.2.1656]

scan 459 – Willem zoon van Dirck Willems van den Oetelaer bloedverwant van Marijken weduwe van wijlen Corstiaen Gerit Corstiaens dochte rvan Reijdner Hendrick van der Haigen heeft afstand gedaan van een vernadering dd. 22 januari 1653 tbv Jan Jasper Lambert Spierincx op land opte Peckstucken [1.2.1656]

scan 461 – Jan Willem Hendrick Gerits met betalingsgelofte aan Jan Dircx te Zelst [mogelijk Zeelst bedoeld] van een rente [9.2.1656]
scan 462 – Anthonis zoon van Willem Anthonis Pennincx heeft verkocht Peeter Janssen en Anthoni Dielis Janssen zijn zwager land onder Delschot [14.2.1656]

scan 462 – Ottho Anthonis Servaessen en Aert Aerdts van de Sande momboiren over Goyert Ambrosius welke Goyert was getrouwd met Lijsken dochter van Jan Andriessen van Helmont verwekt bij Aryken zijn vrouw dochter van Anthonis Servaessen met betalingsgelofte aan Anthonis Hendrick Vuchts een bedrag in pattacons en ducatons [dukaten] i.v.m. geleend geld met in de marge een notitie dd. 16 fenruari 1657 [16.2.1656]
scan 463 – Jan van Asten woonachtig te Helmond met belofte aan Adriaen Hendricx [16.2.1656]

scan 464 – Jan Jans Jacobs Versteeghden heeft verkocht Jan Hendrick Roovers land opte Stege, met last aan de Onze Lieve Vrouwe Broederschap te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond [16.2.1656]

scan 465 – Lambert en Jan broers zonen van wijlen Jan Ruth Lamberts verwekt bij Dircxken zijn vrouw dochter van Handrick Verwetering en Deliana haar zus dochter van Jan Rutten & Dircxken, Jan Erbert Jans, Jan Marten Ketelaers man van Handricxken, Corstiaen Ambrosius man van Marijken zijn vrouw beiden dochters van Jan Rutten & Dircxken, met een scheiding en deling met o.a. huis hof en erf onder tWijbosch, met last aan Beelken Hooberts (?) binnen Den Bosch, hooiland den Buekenbeemt onder Wijbosch bij het erf van Jonker Bruno van Herenhaef, cijns aan de Heer van Helmond, land in Lobbenhoefve, cijns int boek van Heeswijk, den Buekenbeemdt bij de rivier de Aa en het erf van Jonker Bruno van Herenhaef, cijns aan de Heer van Helmond, schuur ersthuis en erf onder tWijbosch, met last aan Jochem Pauwels, hooiland bij de rivier de Aa, idem den Buekenbeemdt, hooiland in den Erdenborch met slotformule met in de marge een notitie dd. 20 april 1661 [21.2.1656]
scan 471 – Jan en Lambert broers zonen van wijlen Jan Ruth Lamberts met betalingsgelofte aan Corstiaen Ambrosius met in de marge een notitie van 24 januari 1657 [21.2.1656]

scan 472 – Jan Adriaen Peeter en Aert broers en Jenneken hun zus weduwe van Claes Gerits van Gerwen, Jenneken samen met Adriaen Joost Everts haar momboir, kinderen van wijlen Delis Jan Delis verwekt bij Agneesken zijn vrouw dochtwer van Jan Adriaen Claes Mercx, Hendrick Peeter Hellincx man van Marijken zijn vrouw dochter van Delis Jans & Agneesken, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis schop hof boomgaard erf en land afgepaald door een gezworen landmeter onder tLutteleijnde, met last aan aan de Onze Lieve Vrouwe Broederschap in Den Bosch, land in de Pastoorsthiende aen de Lange Hegge, land in de Hardebeemde, cijns aan de Heer van Helmond, land onder tLutteleijnde, land onder Elschoth, met last aan het Jan Moonsgasthuijs in Den Bosch, land den Otthenacker onder Elschot, land opte Schoot, land onder de Borne genoemd den Helpacker, met last aan het Sint Janskapittel in Den Bosch, land in de Everdonck, met last aan de rector van de kapel in Wijbosch, huis esthuis hof boomgaard erf en land onder de Borne, met in de marge een notitie dd. 6 januari 1663, land den Schelacker, hooiland in de Wijdonck, met last aan de Gildebroeders van St.Catharina, land den Helpacker, met last aan het Cathisgasthuijs [vgl. Catersgasthuis] binnen Den Bosch, land in de Schilt, land in de Wijdonck, hooiland in Leunenhoef, met een memorie [22.2.1656]
scan 482 – Marijken weduwe van wijlen Aert Janssen van Helmond in zijn leven schout in Schijndel, verwijzing naar het testament van Aert Janssen van Helmont en Marijken dd. 17 mei 1634, transport aan Pauwels Aertsen van Helmont haar zoon, land in den Broecxendijck, met last aan Bernart Lahardij binnen Den Bosch [25.2.1656]
scan 484 – Handrick Delis van den Acker heeft in erfmangeling overgegeven aan Jan Handrick Voets land opt Oetelaer en de 2e heeft aan de 1e gegeven land te rplaatse [26.2.1656]

scan 486 – Emondt zoon van wijlen Pauwels Handrick Dircx verwekt bij Marijken dochter van Jan Peeters, Gerit Jan van Gerwen man van grietgen zijn vrouw dochter van Pauwels & Marijken, hebben verkocht Jan Aert Dircx van Veghel, land in de Hulsebraeck [3.3.1656]

scan 487 – Adriaen Peeter Maes en legt zijn momboirseed af als voogd over ‘den simpelen onmundige kynde Dirck Jan Hermans’ [15.3.1656]
scan 487 – Jan Claessen Aerts snijder transporteert aan Mathijs Jan Matijssen hooiland in Marsmanshorck met in de marge een notitie dd. 26 april 1661 [16.3.1656]

scan 488 – Jan Goossens Jans den Ouden met betalingsgelofte aan Handricxken dochter van Handrick Dirck verwekt bij Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Geelincx met in de marge een notitie dd. 5 maart 1660 [17.3.1656]
scan 489 – Jan Anthonis Voets den Ouden weduwnaar van wijlen Marijken zijn vrouw dochter van Eimbert Eymberts van den Vorstenbosch de Jonge doet afstand van het tochtrecht tbv Handrick Aertsen Vercuijlen, Lambert zoon van Dirck Jan Bevers verwekt bij Marijken zijn vrouw dochter van dochter van Hendrick Vercuijlen en IJken dochter van Dirck Jan Bevers & Marijken voorschreven getrouwd met Jan Dirck Sanders  te Heeswijk,  en Marijken haar dochter Jan Anthonis Voets vanwege Anneken Eijmberts van den Vorstenbos [27.3.1656]
scan 490 – Gerardt Corst Jan Willems en Arien Peeter Maessen vooden over Iken dochter van Dirck Jan Hermans verwekt bij Jenneken Corst Jan Willems, decreet van 27 maart 1656, transporteren Geraert Spierincx en Jan Anthonis Voets den Ouden tbv de Tafel van de H.Geest van Schijndel ¼ in een akker onder tWijbosch, cijns aan de Heer van Helmond , land aldaar genoempt den Bergh, idem land aldaar met na de akte een notitie dd. 18 november 1656 [27.3.1656]

scan 493 – Claes Peeter Faessen en Handrick Janssen van Middelrode hebben de momboirseed afgelegd aan handen van de stadhouder als voogden over de minderjarige kinderen Willemken en Hendricxken dochters van Hendrick Willems verwekt bij Hilleken zijn vrouw dochter van Jan Janssen [4.4.1656] 

scan 494 – Aerdt Jan Faessen Schoenmaeckeers heeft gedeeld met zijn mede-erfgenamen en hem is te deel gevallen een rente uit goederen van Jan Luijcas Janssen waarvan de constitutiebrief onvindbaar is, Jan Janssen Verwetering weduwnaar van Marijken dochter van Jan Luijcas, Gijsbert Willems van den Bogaert voogd over Willem minderjarige zoon van Jan zoon van Jan Luijcas [27.3.1656]

scan 495 – Jan zoon van Corstiaen Elias van de Laerschot met betalingsgelofte aan Jan Adriaen Smits van een rente uit huis hof en erf onder de Borne, met in de marge een notitie dd. 28 maart 1740 [8.4.1656]

scan 496 – Jan Goossens Jans den Ouden  met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets den Jonge met in de marge een notitie dd. 24 juni 1699 van een rente uit enige stukken land onder tLutteleijnde [10.4.1657]
scan 497 – Corstiaen zoon van wijlen Handrick Jan Claessen verwekt bij Willemken zijn vrouw dochter van Jan Lamberts, Dirck Anthonis Dircx man van Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Jans & Willemken, hebben verkocht, met in de marge een min of meer beschadigde notitie, aan Maijken weduwe van Adriaen Jan Lamberts, land in de Hautert [18.4.1656]

scan 498 – Handrick Jan Handricx en Adriaen Jan Dirck Pennincx met scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard erf en land 12 lop. in de Hautert, met last aan de Cruijsbroeders binnen Den Bosch tegenwoordig residerende te Uden, aan de Clarissen in Den Bosch, cijns aan de Heer van Berlicum int boek van Middelrode, een hooikamp ter plaatse met dezelfde lasten [18.4.1656]

scan 501 – Gerit zoon van Adriaen Jan Wolphaerts van de Sande over de kooppenningen van een zeker huis genoemd de Wildeman met brouwhuis brouwgetouw hof en verdere landerijen in de koopcedule van de voogden van de minderjarige kinderen van Aert Jochems van der Schoot opebaarlijk aan Gerart Adriaens verkocht, met last aan Marijken weduwe van Jan Janss. de Cock in Den Bosch, met in de marge een notitie dd. 27 januari 1663 [20.4.1656]
scan 503 – Marijken meerderjarige dochter van Jochem Aerts van der Schoot mede voor Anneken haar zus aan de ene kant en Reijnder Hanrick Jochems, Pauwels Aerts van Helmont en Peeter Gerits Verdussen momboiren van de minderjarige kinderen van Aert zoon van Jochem Aerts over wat in het sterfhuis van Jochem Aerts is aangetroffen aan meubels huisraad e.d. – akte wordt hier afgebroken! – zie verder scan 506
scan 504 – herhaling van 501 dd. 20 april 1656 en de akte van scan 503 van 21 april 1656

scan 505 – herhaling van scan 503

scan 505 – de in scan 503 genoemde momboiren over de minderjarige kinderen van Aert Jochem Aerts verwekt bij zijn vrouw dochter van Jan Wouter Pennincx met betalingsgelofte [z.d.]

scan 506 – Peeter Claes Peeters en Lambert Amelis Lamberts hebben aan handen van de stadhouder de momboirseed afgelegd over de vier minderjarige kinderen van Aert Peeter Claes verwekt bij Aeltken zijn vrouw dochter van Amerlis Lamberts [27.4.1656]

scan 507 – Jan Anthonis Dielissen met betalingsgelofte aan Jan Adams van Gerwen [29.4.1656]

scan 507 – Lana dochter van Jan Verhoeven weduwe van wijlen Lambert Arien Hermans met betalingsgelofte aan Goijaert Jasper Spierincx en Jan Anthonis Voets den Ouden provisoren van de Tafel van de H.Geest van Schijndel van een rente uit hooiland in Marsmanshorck  met als belending Jan Hendrickx van den Vorstenbosch en het erf der Predikheren van Den Bosch, met last aan Emken van den Bogaert, met in de marge een notitie dd. 31 januari 1657 [4.5.1656]

scan 509 – Anna dochter van Mathijs Willem Peeters van Herenthem weduwe van wijlen Adriaen Arien Jan Willems van der Schoodt met Peeter Laureijnssen Verweteringe haar tegenwoordige man heeft afstand gedaan van haar tochtrecht van de nagelaten goederen van haar 1e man tbv Luijcas Jan Verweeteringe man van Engeltien zijn vrouw dochter van Andries Arien vs. verwekt bij Anneken verwekt tbv Jan natuurlijke zoon van Andries verwekt bij Engeltien dochter van Hendrick Dircx, verwijzend naar een testament van 6 maart 1649  en het daarop volgende codicil dd. 20 maart 1649 – loopt door tot scan 512 [5.5.1656]

scan 513 – vervolg van 509 – land onder Delschot in de Hardebeemde met als belending het erf van het klooster van Mariawaeter [= Coudewater], land opte Witacker [5.5.1656]
scan 515 – Peeter Laureijnssen Verweteringe man van Anna nagelaten weduwe van wijlen Andries Ariens Jan Willems van der Schoodt, aan Luijcas Janssen Verweteringe man van Engeltien zijn vrouw dochter van Andries Ariens vs. verwekt bij Anna, land in de Lobbenhoeff bij een erf van de abdij van Berne en de Hoogeweijde, land in de Pastoirsthiende, diverse stukken huisraad en landbouwgereedschap en veldvruchten [5.5.1656]
scan 518 – beschadigde akte – transport voor Bossche schepenen, Peeter Aerts, Jan Pauwels [3.?.1656]

scan 518 – Eymbert Anthonis Voets heeft verkocht Jan Anthonis Voets den Ouden zijn broer, land int Appelteeren, met last aan de H.Geest van Schijndel [3.6.1656]

scan 519 – Proces gerezen tussen de heren schepenen van Schijndel en Geerlingh Janssen van Gruenendael aan de ene kant en Adriaen Jan Dirck Smolders aan de andere kant i.v.m. de verkoop van een bepaalde hoeveelheid hop [z.d.]
scan 519 – Leunis Wouter Eeltiens heeft verkocht Peeter Janssen Verweteringe land onder de Borne; hij is de nagelaten weduwnaar van Catarina zijn laatste huisvrouw dochter van Mr. Jacob Wijtvliet, verwijzend naar een testament, Jan Reijnder Geerincx, Anneken en Jenneken minderjarige kinderen van Dirck Thomas verwekt bij Marijken dochte rvan Reijnder Geerincx, hooikamp onder Elschot, met in de marge een notitie dd. 29 oktober 1656 [16.5.1656]

scan 520 – Adriaen Handrick Ariens uit Riosmalen hebben verkocht land onder de Borne [26.5.1656]

scan 521 – Jan zoon van Adriaen Hermans heeft verkocht aan de vier kinderen van Lambert Symons van der Haigen land onder tLutteleijnde over het Elderbroeck bij het erf van het Sint Janskapittel uit Den Bosch [30.5.1656]

scan 521 – Peeter zoon van Aert Jan Adriaens Verhaigen vernadert hooiland dat Pauwels Janssen in koop had verkregen tegen Handrick Aert Janssen Verhaigen op 19 november 1655 met nog een notitie van een akte gepasseerd in de stad Mechelen voor notaris en getuigen dd. 26 november 1665 en dd. 20 juni 1666

scan 523 – blanco

scan 524 – Hendrick Jan Bevers, Handrick Gijsbert Smits, Eymbert Voets, Arien Aerts van Dinther en Handrick van den Bogaert schepenen te Schijndel in kwartier Peelland verklaren [certificeren] dat Sr.Bartholomeus Boogaerts jongeman ingezetene van Schijndel uit eerlijke en wel gekwalificeerde ouders is geboren en zich altijd vroom heeft gedragen die buiten de heerlijkheid nl. in Holland zijn noodzakelijke affaire wil verrichten en verzoekt om een paspoort om overal vrij te kunnen passeren en repasseren [7.6.1656]
scan 525 – Daniel van der Aa die in het buitenland verblijft met een betalingsgelofte aan Bartholomeus Gijsberts van den Bogaert [7.6.1656]

scan 526 – Hendrick Hermns Hoogers man van Lambertken zijn vrouw dochter van Jasper Lamberts verwekt bij Anneken zijn vrouw dochter van Goijaert Corsten, Ariaen Janssen Ketellaer man van Jenneken dochter van Jasper & Jenneken, hebben verkocht land onder tLutteleijnde, met last aan Jasper van Beugen in Den Bosch, Catrina weduwe wijlen Jochem Aerts van der Schoodt [1.7.1656]
scan 527 – Dirck Janssen Ceunen man van Maria zijn vrouw dochter van Huijbrecht Andriessen en verwekt bij Catarina dochter van Jasper Lambert Spierincx, heeft getransporteerd aan Goijert Jasper Lamberts land onder tLutteleijnde en Goijert aan Dirck huis hof en erf onder Delschot omtrent de kerk, met last aan Jaspar van Beugen, de rentmeester van het Convent der Clarissen binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond, en de akte spreekt van een ‘brauwerije daer op staende’ [1.7.1656]
scan 530 – blanco

scan 531 – blanco

scan 532 – blanco

scan 533 – blanco

scan 534 – klein briefje: een te betalen bedrag mbt een proces nl. 275 gl. te betalen door Dirck Lamberts ondertekend door Leonius Eeltiens [16.4.1656]

scan 535 – blanco 

scan 536 – Schepenen hebben verkocht aan Peeter Janssen Verweteringe land onder de Borne [19.7.1656]
scan 536 – Leunis Eeltiens heeft verkocht Dirck Lambert Schoenmaeckers land ter plaatse [onder de Borne] [19.7.1656]

scan 537 – Peeter Jansen Verwetringe en Dirck Lamberts Schoenmakers met betalingsgelofte vanwege gekocht land van Leunis Eeltiens [z.d.]
scan 537 – Anneken nagelaten weduwe van wijlen Jan Dircx van der Heiden heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op land onder Delschot, huis hof en erf int Herremaelen, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de vicarius te Schijndel, cijns aan Jan Willem Mathijssen van Herethum, aan de Heer van Helmond, aan het Convent achter de Tolbrugge  [19.7.1656]
scan 539 – Evert Thomas Dircx met betalingsgelofte aan Jan Ariens Smits voogd over Lijsken minderjarige dochter van Thoams Dircx uit land int Hermaelen, met last aan de Pfredikheren binnen Den Bosch – Dirck Thomas Dircx wedusnaar van wijlen Marijken zijn vrouw dochter van Reijnder Geerincx heeft ontvangen – akte wordt ploteseling afgebroken [16.5.1656]

scan 540 – [lijkt aan te sluiten bij 537] Jacob Corsten man van Marijken dochter van Jan Dircx van der Heijden, land onder Delschot [25.7.1656]
scan 541 – Bastiaen Jan Bastiaens man van …..zijn vrouw dochter van Eijmbert Hendricx van den Oetelaer vernadert land onder tLutteleijnde [25.7.1656]

scan 542 – beschadigde akte dd. 13 juni 1656; Jan Anthonis Voets den Jonge, land onder tLutteleijnde
scan 543 – beschadigde akte – weduwe wijlen Aert Jochems van der Schoot, Jan Anthonis Voets, transport voor notaris Jan van den Heuvel dd. 9 juni 1654 [18.6.1656]
scan 543 – Jenneken weduwe van wijlen Jan Jans Lamberts doet afstand van haar tochtrecht op goederen tbv Jan Janssen ……..[juli 1658]

scan 544 – blanco

scan 545 – blanco

scan 546 – Catarina dochter van Eymbert Goijerts over een akkoord met de erfgenamen van wijlen Jan …. Spierincx over een bepaalde legaat gepasseerd 24 maart 1649 [25.7.1656]

scan 546 – Jan en Cornelis broers kinderen van ….Handricx van der Doodtlegh heeft een bedrag van 100 gl. ontvangen i.v.m. een afgebrand huis [z.d.]

scan 547 – Jan zoon van Goyert Jan Laurenss. met betalingsgelofte aan Jan zoon van Willem Roelofs [9.8.1656]

scan 547 – Jacob zoon van Leunis Eeltiens vernadert het land dat Peeter Janssen Verweteringe heeft gekocht van Leunis Eeltiens dd. 19 juli 1656 [17.8.1656].
scan 547 – Goijert zoon van Jasper Spierincx in naam van Adriaen Janssen Ketelaer en Herman Hendrick Hoogaerts mede voor Dirck Janssen Ceunen hebben verkocht Goijert zoon van Jan Jan Bastiaens land onder tWijbosch naast het erf van de H.Geest van Schijndel en dat van de Heren Doctoren te Leuven 

EINDE VAN DIT INVENTARSINUMMER

BHIC 5122 INV.NR.78 SCHEPENPROTOCOL 1656-1659 [237 scans]
het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen

scan 1 – Jan Aert Lenarts, Jacob Passier man van Merijken dochter van Jan Tijssen, Handrick Claessen man van Jenneken dochter van Jan Tijssen erfgenamen van Stauken Aert Lenarts weduwe van wijlen Jan Gerits Michielen met transport van goederen aan de erfgenamen van Jan & Stauken [12.7.1657]

scan 1 – Michiel Janssen Verhoeven, Peeter zijn broer, Jan zoon van Jan Ruth Lamberts momboir van Baetgen dochter van Handrick Willems Willems van den Oetelaer erfgenamen van Jan Gerits Michielen met betalingsgelofte aan Jan Aert Lenarts, Jacob Lamberts van Littoijen, Jan Willems van Vlymen, Delis Gerits van Lenth en Reijndert Jan Seeberts van Lith erfgenamen van Jan Gerits Michielen met een aantekening dd. 7 augustus 1657 [12.7.1657]
scan 3 – Jan Willems van Heeswijck wonende te Sint Oedenrode heeft verkocht Dielus Handrick Anthonissen een hooiland ter plaatse de Heessicksesteechde bij een erf van de Zusters van Orthen [26.10.1657]
scan 4 – Dirck Bouwen Dircx met betalingsgelofte aan Anneken weduwe van Jan Bouwens [8.11.1657]

scan 4 – Marijken dochter van Gerit Adriaens, Dirck Boudewijns [25.4.1663]

scan 5 – blanco
scan 6 – blanco

scan 7 – Sr. Francois Wonders man van Joasyna zijn vrouw dochter van Pauwels Wijnants van Rosan heeft verkocht aan Marten Jan Hendrick Hellincx land int Herremaelen, met in de marge een notitie dd. 22 april 1653 en nog een van 28 januari 1658 ondertekend door secretaris Schoonhoven [22.7.1657] 
scan 8 – blanco
scan 9 – Jan Arien en Eymbert zonen van wijlen Eymbert Willems van den Oetelaer verwekt bij Baetgen dochter van Jan Ariaens Verhaigen, Peeter Jan Peeters man van Aryken dochter van Eymbert Willems & Baetgen, in naam van de minderjarige kinderen nl. Handrick en Willemken van Eymbert & Baetgen, hebben getransporteerd aan Jan Janssen Verweteringe een hooikamp in den Erdenborch met in de marge dd. 19 september 1657 [23.7.1657]

scan 10 – Jan Anthonis Voets heeft verkocht Peeter Thonis Jansen land onder tWijbosch genoemd de Hoefve [26.7.1657]

scan 10 – Marijken dochter van Marcelis Laurenssen en weduwe wijlen Anthonis Janssen Crest heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op bepaalde goederen tbv Adriaen Arien Adriaens man van Hester zijn vrouw dochter van Anthonis Janssen & Meryken [30.7.1657]

scan 11 – Jan Jan Aertsen Vercuijlen den Jonge met momboirseed over de kinderen van Jan Jansen Verhoeven den Jonge [31.7.1657]

scan 11 – Michiel Janssen Verhoeven momboir over de minderjarige kinderen van Handrick Janssen van Erp verwekt bij Dircxken zijn vrouw dochter van Dirck Janssen Michielen [31.7.1657]

scan 12 – Momboirseed van Jan Aertsen over de vier minderjarige kinderen van Jacob Lambertss. van Lithoyen verwekt bij Ida zijn vrouw dochter van Aert jans Michielen [31.7.1657]

scan 12 – Handrick Jans Verhaigen en Eymbert Janssen van den Oetelaer met de momboirseed als voogden over de minderjarige kinderen van Hans Peeters van Nuenen verwekt bij Willemken zijn vrouw dochter van Eymbert Willems van den Oetelaer [1.8.1657]

scan 13 – Aert Jan Aertsen en Peeter Aert Jan Ariens momboirs over de minderjarige kinderen van Jan Eymberts van den Oetelaer  verwekt bij Jenneken dochter van Jan Aertsen [8.8.1657]

scan 13 – Adriaen zoon van Adriaen Adriaen Ansems man van Hester zijn vrouw dochter van Anthonis Jansen Crest verwekt bij Marijken zijn vrouw dochter van Marcelis Laurenssen doet afstand van tochtrecht op bepaalde goederen die hem zijn aangekomen met betalngsgelofte aan Goijer Jasper Spierincx en Jan Anthonis Voets provisoren van de Tafel van de H.Geest van Schijndel tbv de armentafel van een rente uit land int Appelteeren bij het erf van het Convent van Mariawaeter [= Coudewater] en van land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmond [11.8.1657]
scan 15 – Adriaen Adriaen Adriaens man van Hester dochter van Anthonis Jansen Crest verwekt bij Marijken dochter van Mercelis Laurenssen heeft verkocht jan Adriaens metser land onder de Borne bij de Baselaersbraeck [11.8.1657]
scan 16 – Daniel Wouter Pennincx weduwnaar van wijlen Handricxken zijn vrouw dochter van Peeter Jans Peeters, Peeter Pauwels en Adriana hun zuster geassisteerd met Lenart van Griesnven haar momboir, kinderen van Daniel & Hanricxken, Delis Adriaen van Osch man van Mechtelt zijn vrouw, Jan Adriaens Adriaens van der Schoot man van Jenneken zijn vrouw bieden dochters van Daniel & Handricxken, hebben verkocht land in de Larijstraet en aan Adriaen Adriaen Adriaens nog land ter plaatse met informatie over de kooppenningen met in de marge een notitie dd. 24 oktober 1657 en 28 januari 1658 [11.8.1657]
scan 18 – Marten Jan Handrick Aerts heeft verkocht Jan Lucas Hellincx land onder de Borne [4.8.1657]

scan 19 – Amijs en Anthonis broers zonen van wijlen Jan Amijssen van der Spanck verwekt bij Lijsken dochter van Anthonis Corsten Smits, Andries breusten man van Metgen zijn vrouw dochter van Jan & Lijsken, Lambert en Anthonis met Marijken hun zuster geassisteerd door Anthonis Mijssen van der Spanck haar momboir kinderen van wijlen Jan Symons van der Haigen verwekt bij Aeltien dochter van Jan & Lijsken, met een scheiding en deling en minnelijk akkoord met o.a. huis esthuis hof boomgaard erf en land onder Delschot, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch, aan de vicarije van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, idem land in de Hautert, land ter plaatse, met last aan de Onze Lieve Vrouwe Broederschap in Den Bosch, een nabuurcijns aan de vicini [=buren] van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, een heijcamp in de Hautert, land onder tLutteleijnde in de Putstege, met last aan de vicarius van Schijndel, idem land onder tLutteleijnde, idem land in de Hautert, idem land in de Hautert, hooiland onder tWijbosch, idem land in de Putstege naast het erf van het Groot Gasthuis van Den Bosch, met last aan de vicarius van Schijndel, land genoemd de Heijbraeck in de Hautert naast het erf van Juffrouw van Gestel, etc. met condities [13.8.1657]
scan 25 – Adriaen en Eijmbert brioers zonen van wijlen Eijmbert Willems van den Oetelaer verwekt bij Baetgen dochter van Jan Adriaens Verhaigen, Peeter Jan Peeters man van Aryken  dochter van Eijmbert & Baetgen, Handrick Jasnsen Verhaigen en Eijmbert Jansen van den Oetelaer momboiren over de twee minderjarige kinderen van Eijmbert & Baetgen, Eijmbert de zoon van Jan Peeters en Willemken, Aert Jan Aertsen en Peeter Aerts Verhaigen momboiren over de zeven minderjarige kinderen van wijlen Jan Eijmberts van den oetelaer en Baetgen vs. verwekt bij Jenneken zijn vrouw dochter van Jan Aertsen, Dirck Janssen van den Oetelaer en Aert Geritsen momboiren over het minderjarige kind Handrick de zoon van Eijmbert & Baetgen verwekt bij Reijntgen Gerits zijn vrouw, Dirck Jansen en Peeter Aelberts momboiren over de vier minderjarige kinderen van Hendrick voors. verwekt bij Gijsbertken zijn vrouw dochter van Handrick vs., met scheiding en deling met o.a. land onder tWijbosch aen de Moortscuijl, met last aan de Gildebroeders van het Onze Lieve Vrouwenaltaar te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, idem land onder tWijbosch, met in de marge een notitie dd. 19 september 1657, land genoemd de Rooversstrepeen onder tWijbosch in de Beemde, land genoemd den Crommenbemdt bij de rivier de Aa, met last aan Eijmbert Eijmberts, met nog een notitie dd. 19 september 1657, hooiland onder tWijbosch, cijns int boek van Middelrode, met last aan de Kerk van Schijndel, hooiland in den Erdenborch met als belending de Leech Weijde van Heeswijck, met een memorie [25.8.1657]
scan 30 – Handrick Roelofs Rutten van Roosmaelen heeft getransporteerd Peeter Jan Peeters heiland opt Oetelaer in koop verkregen tegen Eijmbert Willems van den Oetelaer dd. 3 april 1641 [25.8.1657]

scan 31 – Jan Goossen en Michiel broers zonen van wijlen Gerit Jan Gerits Michielen, Reijnder Jan Seeberts man van Marijken zijn vrouw, Delis Geritsen van Lenth man van Dircxken zijn vrouw beiden dochters van gerit Janssen vs., Aert Peeter Stevens man van Peeterken zijn vrouw dochter van Aert Peeters verwekt bij Ida dochter van Gerit Jansen vs., Jan zoon van Aert Janssen Michielen, Jan Willems van Vlijmen man van Jenneken zijn vrouw, Cornelis Jacobs meulder man van Mechtelt zijn vrouw, Gijsbert Hendricx Spierincx man van Peeterken zijn vrouw allen dochters van Jan zoon van Aert Jans Michielen vs. met Marijken hun zuster geassisteerd door Jan Aertsen haar broer, Adriaen Mathijs van Herethum man van Marijken zijn vrouw, Jan Jan Rutten man van Baetgen zijn vrouw, Jan Janssen van Dinter man van Metgen met Aryken hun zuster geassisteerd door Jan Jan Rutten haar momboir dochters van Handrick Willems van den Oetelaer verwekt bij Aeltien zijn vrouw dochter van Jan Gerits Michielen vs., Michiel Claessen man van Dircxken zijn vrouw, Mathijs Jacobs man van baetgen zijn vrouw dochters van Jan Dirck Lamberts verwekt bij Ida dochter van Handrick van den Oetelaer, Michiel Peeter en Lana hun zuster kinderen van Jan Jansen Verhoeven den Ouden verwekt bij Mechtelt zijn vrouw dochte rvan Jan Gerits Michielen vs., Jacob Lambertsen van Lithoijen als vader en met hem Jan Aertsen als momboir van de vier minderjarige kinderen van Jacob vs. verwekt bij Ida zijn vrouw dochter van Aert Jans Michielen, Hendrick Janssen van Erp als vader en momboir en met hem Michiel Verhoeven momboir over de minderjarige zoon Hendrick verwekt bij Dircxken zijn vrouw  dochter van Dirck Jan Gerits Michielen, als ook Jan Jan Aertsen Vercuijlen den Jonge en Peeter Janssen Verhoeven allen erfgenamen van Jan Geritsen Michielen hebben verkocht Evert Aert Evertsen land aan de Schootschehoefve [28.8.1657]
scan 33 – Marijken dochter van Handrick Willems van den Oetelaer met Arien Mathijssen van Herethum haar tegenwoordige man vernadert het hooiland dat Jan Jan Rutten op 5 september 1657 Jan Aertsen van vechel heeft ontslagen en door Jan Aertsen gemijnd op den 29e augustus door de momboiren van de minderjarige kinderen van Jan Eijmberts van den Oetelaer en verkocht [5.9.1657]

scan 34 – Eijmbert zoon van Jan Peetersen verwekt bij Willemken dochter van Eymbert Willems van den Oetelaer en Baetgen dochte rvan Jan Adriaens Verhaigen heeft getransporteerd Handrick Jansen Verhaigen land onder tWijbosch in de Beemde genoemd Roversstreepen, met in de marge een notitie dd. 11 januari 1658, cijns int boek van Middelrode. met last aan de Kerk van Schijndel  [25.8.1657]
scan 35 – Jenneken dochter van Jan Aert Jans weduwe van wijlen Jan zoon van Eymbert Willems van den Oetelaer verwekt bij Baetgen Jan Adriaens, Jan Aertsen en Peeter Aert Jansen Verhaigen momboiren van de zeven minderjarige kinderen van Jan Eymberts & Jenneken, met verkoop aan Adriaen Martijssen [19.9.1657]

scan 36 – Peeter Jan Peeters man van Aryken zijn vrouw dochter van Eijmbert Willems van den Oetelaer verwekt bij Baetgen dochter van Jan Adriaens Verhaigen, heeft verkocht Jan Aertssen van Vechel hooiland onder tWijbosch, hooiland den Crommenbemdt [19.9.1657]
scan 37 – Eymbert Eymberts Willems van den Oetelaer en Aert Geritseen momboiren van Hendrick het minderjarige kind van Eymbert Willems van den Oetelaar & Baetgen Jan Adriaens zijn vrouw verwekt bij Reijntgen zijn huisvrouw dochter van Gerit Jacobsen en Eymbert Eymberts en Peeter Aelbert Handricx als momboiren over de vier minderjarige kinderen van Handrick Eymberts verwekt bij Gijsbertien zijn vrouw dochter van Aelbert Hendricx, hebben verkocht aan Jan Adriaen Smits land onder tWijbosch aen den Moortscuijl hen aangekomen op 25 augustus 1657, met last aan de Gildebroeders van het Onze Lieve Vrouwe-altaar te Schijndel en cijns aan de Heer van Helmond [19.9.1657]
scan 40 – blanco
scan 41 – kort briefje: ontvangstbevestiging van geld nl. 459 gl. die Marten Hanrycx Aerts had geschonken dd. 29 september 1657 ondertekend door u.l. [ulieden] cosijn Francois Wonders

scan 42 – blanco

scan 43 – Jan Jan Willems van den Oetelaer heeft getransporteerd aan Amijs zoon van Jan Amijs van der Spanck man van Handricxken zijn vrouw dochter van Jan Willems van den Oetelaer verwekt bij Handricxken zijn vrouw dochter van Handrick Willem Voets, twee stukken land en Amijs zoon van Jan Amijssen van der Spanck heeft getransporteerd aan Jan Janssen van den Oetelaer huis esthuis boomgaard erf en land onder de Borne opt Oetelaer , land ter plaatse,  Lijskensacker onder tLutteleijnde in de Straet, hooiland in Marsmanshorck 

[19.9.1657]

scan 47 – Amijs zoon van Amijs van der Spanck man van Dircxken zijn vrouw dochter van Jan Willems van Outellaer, heeft verkocht Gijsbert Willems van den Bogaert en Jan Aerts van Vecgel momboiren over Willem Jan Luijcas onder tWijbosch in Marsmanshorck [12.10.1657]
scan 48 – Dirck Jansen van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Aert Jan Aerts en Peeter Aert Jans Verhaigen momboiren over de minderjarige kinderen van Jan zoon van Eymbert Willems van den Oetelaer verwekt bij Jenneken zijn vrouw dochter van Jan Aertsen van een rente uit een stuk land onder de Borne opt Oetelaer, met in de marge een lange notitie dd. 17 juni 1736 ondertekend door secretaris P.Zeijlmans, met last aan rentmeester Schuijl [16.10.1657
scan 49 – Dirck Jansen van den Oetelaer met betalingsgelofte aan Catarina dochter van Eymbert Goyerts van der Heyden met in de marge een notitie dd. 23 januari 1664 [16.10.1657]
scan 51 – Een kwestie of geschil gerezen tussen Jan Aerts aan de ene kant en Peeter Handrick Aerts aan de andere kant die beiden aan akkoord hebben gesloten mbt de periode 1640-1651 t.a.v. een som van 70 gl. met in de marge een notitie dd. 23 aprril 1658 ondertekend door secretaris Schoonhoven [26.10.1657]
scan 53 – Jan Aert Pernnincx heeft verkocht Adriaen Aerts van Dinther land onder de Borne en Adriaen heeft dat doorverkocht aan Andries Bruijsten zijn zwager [13.11.1657]
scan 55 – Handrick Handrick Voets en Adriaen Aertsen van Dinther met een scheiding en deling van o.a. hooiland verkregen van Beltken Driessen c.s. nl. Handrick de achterste helft aan de Aa bij het erf van de Clarissen, cijns aan de drossaard van Heeswijk, met conditie dat men over het voorste gedeelte mocht rijden met een hoogkar over een weg van 10 voeten breed en de aanleg van een dwarssloot  van 8 voeten en het hek te onderhouden aan de straat en Adriaen het voorste eind, ondertekend door secretaris Schoonhoven  [6.11.1657]

scan 58 – blanco

scan 59 – Handrick Jan Dirck Smoelders en Denis Peeters met hun momboirseed over het minderjarig kind van Peeter Peeters verwekt bij Engelken dochter van Arien Lamberts, ondertekend door secretaris Schoonhoven [24.11.1657]

scan 60 – blanco

scan 61 – Erfgenamen van Jan Gerit Micgielssen heeft betaald aan Handrick Gijsbert Smits een som van 560 gl. 11 st. en 10 penn. met Jan Rutten als borg [5.12.1657]

scan 62 – blanco

scan 63 – Aert Corstiaens met een betalingsgelofte aan Eymbert Eymberts van den Outtelaer, Peter Aelberts en Aert Gerits momboiren tbv de kinderen van Handrick Eijmberts van den Outtelaer een som van 100 Carolusguldens [18.12.1657]

scan 63 -  Reijndert Handrick Jochems met betalingsgelofte aan Jan Jans Verweeteringe en Peeter zijn broer van 100 gl. zilvergeld met in de marge een notitie dd.c24 februari 1660 ondertekend door secretaris Schoonhoven i.v.m. geleend geld  

scan 64 – Reijndert Handrick Jochems en Peeter Gerits van der Dussen momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Aert Jochems verwekt bij Mechtelt zijn vrouw  en hebben afgerekend mbt de goederen onder Olland, ondertekend door secretaris J.Schoonhoven [18.12.1657]

scan 66 – blanco
scan 67 – Peeter Gerits van den Acker vernadert het stuk land dat Jan Jacops van Middelroode op 1 december 1657 heeft verkocht [4.1.1658]

scan 68 – blanco

scan 69 – De ontvanger namens de Ed: Mo: Raad van State die in ‘sBosch woont in het Clarissenklooster en is aangesteld tbv het middel van de collaterale successie over stad en meierij van ’s-Hertogenbosch op basis van autorisatie van Baltus Matheussen van Orten aan de presidenten secretarissen kosters en vorsters van de steden en vrijheden onder kwartrier Peelland en Maasland kennis te geven van het plakkaat van de Staten Generaal mbt genoemd middel [7.2.1656]
scan 70 – blanco

scan 71 – deels afgedekt - and onder tWijbosch [5.4.1656]

scan 72 – blanco

scan 73 – Goijert Barhtolomeus en Jan broers zonen van Matijs Bartholomeussen verwekt bij Marijken dochter van Jan Schoenmaeckers, Jan Jan Peeters man van Jenneken, Jan Jan Rijckers man van Marijken, Jacob Janssen van Vucht man van Claesken, Adriaen Peeter Janssen man van Catarina allen dochters van Mathijs Bartholomeussen & Marijken, Peeter Peeter Janssen en Goijert Tijs Meus momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen Jan Janssen verwekt bij Margrietgen zijn vrouw dochter van Ambrosius Mathijssen zoon van wijlen Mathijs Bartolomeussen & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard erf en land onder St.Oedenrode opt Berselaer, groes- of weiland ter plaatse, land opten Grooten Hoogaert onder de Baronie van Boxtel naast het erf van de Kerk van Gemonde, het nieuwe land opt Berselaer, idem 14 roeden opten Groooten Hoogaert, de ½ van een moerven onder Boxtel, een stuk heiland genoemd Campersheij opt Berselaer, land onder de heerlijkheid Sint Michielsgestel op Halder met aan de ene kant Jonker Adolf Honselaer, een moerven onder Boxtel genoemd Langenberch, idem land opten Grooten Hoogaert, land Campensheij, land onder St.Oedenrode opt Berselaer, land den Runtgraef onder de Baronie van Boxtel, weikamp het Bordelen onder St.Oedenrode in de Schutstraet, met in de marge een notitie dd. 3 mei 1658 ondertekend door secretaris J.Schoonhoven, een akker hopland opt Berselaer, een weikamp genoemd den Cuijlencamp onder Schijndel in de Cuijlen, land den Hoeckacker opt Berselaer, weikamp die Veurheij 18 lop. onder de Baronie van Boxtel, land onder Sint Michielsgestel opten Hoogaert, land het Kerckvonderken 25 roeijen onder Sint Michielsgestel, huis hof boomgaard erf en land opt Berselaer, land opten Hoogaer onder Boxtel, land genoemd Mennikenheij opten Berselaer, land onder Schijndel opte Beeck met een memorie [20.11.1656]

scan 84 – Goijert Bartholomeus en Jan broers zonen van wijlen Mathijs Barthlomeussen verwekt bij Marijken diens vrouw dochte rvan Jan Schoenmaeckers, Jan Jan Peeters man van Jenneken, Jan Jan Rijckerts man van Mariken, Adriaen Peeter Janssen man van  Catharina en Jacob Jansen van Vucht man van Claesken allen dochter van Mathijs Bartholoeussen & Marijken, Peeter Peeter Janssen en Goijaert Thijs Meussen momboiren en curators van de twee minderjarige kinderen van wijlen Jan Janssen verwekt bij Margrita dochter van Ambrosius Mathijssen zoon van wijlen Mathijs Bartholomeussen & Marijken, als ook Delis Bosch man van Peeterken zijn vrouw dochter van genoemde Ambrosius met een scheiding en deling met o.a. diverse stukken land genoemd d’Elde met een memorie [4.12.1656]
scan 93 – Jan zoon van Jan Aertsen Verhaigen, Jan Handricx van den Vorstenbosch, Dirck Peeters Gijsbert Daniels van Gerwen en Willem Ruth Eijmberts met hun eedsaflegging i.v.m. het zettersambt der contributies [4.12.1656] 
scan 94 – Handrick Jan Gijsberts van den Boogaert heeft verkocht Jan Gerit Coppen land in de Heijbraeck, last aan de rentmeester der domeinen [11.12.1656]
scan 95 – blanco

scan 96 – blanco

scan 97 – Peeter zoon van Aert Jan Ariens Verhaigen bloedverwant van Handrick zijn broer vernadert een kamp hooiland in den Erdenborch volgens opdracht van 19 november 1655 dat Jan Pauwels Janssen in koop had verkregen tegen Handrick Aert Janssen welk was doorverkocht aan Adriaen Reijnder Geernincx [3.8.1656]

scan 97 – Jan Lambert Dircx en Huygo Eijmbertsvan Berckel momboiren van de minderjarige kinderen van Jan Handrick Janssen met betalingsgelofte aan Jan Janssen van Dinter met in de marge een notitie dd. 3 febrauri 1661 [20.10.156]
scan 98 – Dirck Adriaens van de Ven heeft verkocht Jan Janssen van Delft staande aan het einde van het erf van Jan Reijnder Geernincx met verwijzing naar een schepenbrief dd. 14 oktober 1633 opt Oetelaer [27.10.1656]

scan 98 – Zeger Pauwels van der Spanck weduwnaar van wijlen Lijsken zijn vrouw dochter van Dries Ariens Verhaigen, Herman Handrick Hermans man van Metgen zijn vrouw dochter van Zeger & Lijsken hebben verkocht Huijgo Wouter Grietgen Jenneken en Metgen kinderen van wijlen Wouter Lamberts land in Pastoirsthiende belend door den Kerckenacker, Anna weduwe Andries Arien Jan Willems, Jan natuurlijke zoon van Andries Ariens [3.11.1656]

scan 99 – Peeter van griensven, Jan Anthonis Voets den Ouden en Jan Jacobs van Middelroij hebben aan handen van Jonker Jacob Aelbert Proening van Deventer stadhouder alhier de eed afgelegd op de bediening van het schepenambt volgens het formulier van de Staten Generaal ten overstaan van de schepenen Dirck Bevers, Handrick van den Boogaert, Eijmbert Voets, Migiel van Hees, Adriaen van Dinther, Goijert Spierincx en Handrick Smits [4.11.1656]
scan 100 – blanco

scan 101 – Handrick Dirck Handricx heeft verkocht Dirck Thomas Dircxss. een hooikamp onder Wijbosch in de Haege, met last aan de rentmeester der domeinen, aan Jan Jan Peeter ten Bossche [4.3.1657]
scan 102 – lijstje met allerlei berekeningen en daarna diverse betalingen

scan 103 – Jan zoon van Pauwels Jan Pauwels die heeft natuurlijk verwekt bij Willemken dochter van Dirck Janssen van der Heijden een zekere dochter genaamd Lijsken en heeft haar erkend en aangenomen, welke Willemken zich graag in de huwelijkse staat wilde begeven met Dielis zoon van Jan Peeters en Jan en Willemken hebben een akkoord gesloten over een uitkering van 100 gl. [13.6.1657]

scan 104 – blanco

scan 105 – Seebert Anthonis Seeberts man van Ida zijn vrouw dochter van Batholomeus Rijckerts verwekt bij Meryken dochter van Mathijs Willems van Herethum en Peeter Matijs van Herethum en Gijsbert Willems van den Boogaert momboiren over de drie minderjarige kinderen van Bartholomeus & Meryken hebben goedgekeurd en last gegeven aan Anthonis Anthonissen van Theeffelen en Jan Huyberts als kerkmeesters van het dorp Theefelen dat zij zullen afhakken twee eikenbomen en die wegvoeren [12.6.1657]

scan 106 – blanco
scan 107 – Jan zoon van Handrick Jan Adriaens Verhaigen met betalingsgelofte aan Adriaen Hendrick Hubens met onderaan een notitie dd. 29 januarri 1660 [28.5.1657
scan 108 – 2e gedeelte van een bepaalde akte maar niet duidelijk is waar de akte begint – met last aan Joost Martens binnen Den Bosch, aan Anthonisken Hermans, aan Adriaen Janssen van de Cuijlen, aan de kerk van Den Dungen, aan de H.Geest van Schijndel [24.5.1657]

scan 109 – idem 2e helft van een akte – een kamp toebehorende aan de Heren Doctoren van Leuven [Loven] [24.5.1657]

scan 109 – Jenneken dochte rvan Handrick Pauwels samen met Jan Handricx van den Vorstenbosch haar voogd, heeft verkocht Jan Anthonis Voets den Jonge land onder tLutteleijnde [14.5.1657]
scan 110 –Betaling aan Metgen en Jenneken dochters van wijlen Joris Hendricx de Wever van een rente uit  land in den Borne met in de marge een notitie dd. 12 juni 1688 

scan 111 – Jan Gerit Dircx man van Marijken dochter van Laurens Hendrick Peeters met betalingsgelofte aan Goijert Jaspae Spierincx en Jan Antonis Voets H.Geestmeesters te Schijndel tbv de armen een cijns of rente uit een stuk land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 12 juni 1688 [z.d.]

scan 112 – Jenneken dochte rvan Handrick Schalcx weduwe van wijlen Daem Peeter Henricx samen met Jasper Elias haar huidige man heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op huis hof boomgaard en land in de Broeckstraet, met last aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch, aan de vicarij van Schijndel [9.5.1657]

scan 113 – Catarina dochte rvan Adriaen Ansems weduwe van wijlen Jan Aertsen heeft verkocht Jan Andries Veraelst land onder Delschot opte Langdonck, met last aan Peeter Peeters te Heeswijk, aan Lambert Eijmbert Schoenmaeckers met onderaan een notitie dd. 16 juli 1658 [7.5.1657]
scan 115 – Grietken Jan Dircx woonachtig op de Locht die afstand doet van haar tochtrecht op een hooibeemd van 8 karren hooi onder Veghel in de Buenders bij het erf genoemd die Pieck, den gemeijnen Astroom, haar aangekomen op 12 april 1651 voor schepenen van Sint Oedenrode via Daniel van den Horck en Peter Peter Antonis van Lweck voogden over de minderjarige kinderen van wijlen Willem (?) Lenaerts van den Horck en Marije Peter Tonis van de Laeck zijn vrouw en dit tbv Dirck Adriaen Handrick en Nicolaes broer smet Heijster hun zuster [25.4.1657]

scan 116 – Handlichting van genoemd hooibeemdje tbv Jonker Gijsbert Pieck rentmeester der domeijnen, Grietken Jan Dircx [25.4.1657]

scan 117 – blanco

scan 118 – blanco

scan 119 – Jan Handrick Jacob Willem en Pauweld broers zonen van wijlen Jan Handrick Pauwels verwekt bij Meriken dochter van Jan Jacobs , Lijsken Anneken en Catarina hun zussen dochter svan Jan & Meriken met Eijmbert Anthonis Voets hebben verkocht Handrick Jan Voets huis hof boomgaard en erf en land onder tLutteleijnde [13.4.1657]

scan 121 – Dirck Jan Pennincx heeft verkocht aan Aert Aertsen van de Cuijlen hooiland aan de Bacxdijck bij o.a. de Vuylenborchscamp [vgl. Uilenburg] [12.4.1657]

scan 122 – blanco

scan 123 – Jan de Oude en Jan de Jonge zonen van wijlen Erbert Janssen Beecx verwekt bij Lijsken zijn vrouw dochter van Marten Joochems met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard erf en land onder Delschot omtrent de Kerk, met last aan de weduwe van Anthony Rutger van Bocxmeer, aan Hendrick Eelkens binnen Den Bosch, aan Marten Erbert Janssen, het klein huis hof boomgaard en erf ter plaatse, met last aan de vicarius te Schijndel [17.4.1657]

scan 125 – blanco

scan 126 – opschrift: een bundel met losse stukken van protocollen over differente jaeren

scan 127 – Gelingh Reijndert Gelincx heeft verkocht Jan Teuwen Anthonissen huis hof boomgaard en landerijen onder tWijbosch in de Calverlocht [5.1.1657]

scan 129 – blanco

scan 130 – blanco
scan 131 – Evert Lamberts toekomstige bruidegom van Handricken Jan Handricx weduwe van wijlen Jan Claes Dircx toekomstige bruid met haar broer Marten Jan Handricx en Handrick Jan Handricx haar broers hebben hun huwelijkse voorwaarden beschreven met de nodige condities die worden beschreven in de akte op 2 ½ folio ondertkend door secretaris J.Schoonhoven [20.1.1657] 

scan 134 – blanco
scan 135 – Maeijken Aert Peeters samen met Willem Adriaens van Gestel, Adriaen Aert Peeters, Lijsken Aert Peeters, Arien Jorissen en Elsken Aert Peeters met haar toekomende bruidegom allen kinderen en erfgenamen van wijlen Aert Peeters verwekt bij Margrita, met een scheiding en deling met o.a. huis hof esthuis akker- en hopland te Gemonde onder de jurisdictie van Schijndel in de Broeckstraet, met last aan de weduwe van Peeter Wauters Eltkensbinnen Den Bosch, aan Peeter Boudewijns van Santvoort in Den Bosch, land in de Broeckstraet, met last aan genoemde Lijsken en Elsken met in de marge een notitie dd. 7 september 1658 en 6 november 1658, land te Gemonde onder Sint Oedenrode, met last aan de rentmeester Schuijl der geestelijke goederen, land op het Bersselaer onder Sint Oedenrode [22.1.1657]

scan 142 – blanco 

scan 143 – Pauwels zoon van Handrick Pauwels met Jenneken zijn zuster hebben verkocht aan Anthonis Goijarts van Vessem land onder tLutteleijnde, met last aan Ariaen Aert Peeter Delis [22.1.1657]

scan 143 – Ariaen Daniels man van Ariken Aerts zijn vrouw dochter van wijlen Aert Jan Ariaens  heeft verkcoht Jan Peeters van de Weteringh hooiland opden Bergh, idem land ter plaatse, met last aan de Kerk van Gestel [23.1.1657]

scan 145 – Ariaen Daniels man van Ariken Aerts zijn vrouw dochter van wijlen Aert Jan Ariaens verwekt bij Heijlken zijn vrouw heeft verkocht Gerit Corst Jans en Frens Peeter Janssen momboiren van het minderjarige zoontje met name Peeter Jan Peeters zoon van wijlen Jan Peeter Janssen verwekt bij Meriken Jan Peeters  land op den Stelbraeck [23.1.1657]

scan 147 – blanco

scan 148 – blanco

scan 149 – Handrick en Gijsbert broers en Iken hun zuster kinderen van wijlen Dirck Handrick Dircx verwekt bij Margrietgen dochter van Dirck Janssen van den Oetelaer , Peeter van Griensven momboir van Iken, Roelof Handrick Dircx en Peeter Ariaens van der Loo momboiren van Adriaen en Jan minderjarige zonen van wijlen Dirck Handricx & Margrietgen, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land onder tWijbosch, met last aan Catarina dochter van Jasper de Bruijn, aan de vicarij van Schijndel, esthuis en land ter plaatse, met last aan Peeter Wouters, aan de kapel van het Wijbosch, cijns aan de rentmeester der domeinen, hopland in de Haige, idem land onder tWijbosch, idem land ter plaatse, hooiland onder tWijbosch, met last aan Jan Janssen van der Meulen [14.12.1656]
scan 153 – Peeter zoon van Aert jan Adriaens Verhaigen heeft verkocht handrick Janssen van den Bogaert huis esthuis hof boomgaard en land, met last aan Aert Janssen, boek te Middelrode [15.12.1656]

scan 155 – Jan Jacops met betalingsgelofte aan de Tafel van de H.Geest van Schijndel met in de marge een notitie dd. 20 maart 1658 op den Baers genoempt den Oetellaer [Baers = de Bors, Borne] [29.12.1656]

scan 158 – blanco
scan 159 – Iken dochte rvan Dirck Handrick Dircx verwekt bij Margrietken zijn vrouw dochter Dirck Janssen van den Oetellaer en samen met Peeter van Griensven heeft verkocht Dirck Thomas Dircx huis hof boomgaard en landerijen onder tWijbos, met last aan Catharina dochter van Jasper de Bruijn, aen de naburen van Schijndel en Dirck Thomas Dircx man van Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Janssen en Willemken zijn huisvrouw dochter van Jan Lamberts  heeft verkocht aan Handrick Aerts Vercuijlen land onder Delschot, cijns aan de Heer van Heeswijk [29.12.1656]

scan 162 – Heer en Meester Mathijs van Meerrhout heeft tbv Jan Jan Jacobs Versteeghden afgezien van een vernadering die hij op 8 december 1655 had gedaan op een stuk land onder de Borne in koop verkregen tegen Marijken de weduwe van Mr. Peeter van Meerhout [29.11.1656]

scan 163 – Bartholomeus Mathijssen en Jan Mathijssen broers zonen van wijlen Mathijs Bartholomeussen en verwekt bij diens huisvrouw Marijken dochter van Jan Schoenmaeckers, Adriaen Peeter Janssen man van Catharina Mathijssen, Jacob Janssen van Vucht man van Claesken dochters van Mathijs & Marijken en hebben verkocht Jan Lambert Symons twee stukken land in Elde [2.1.1657]

scan 165 – Ansem zoon van Ansem Pauwels heeft verkocht Lijsken dochter van Ansem Pauwels land onder de Borne [4.1.1657]

scan 165 – Goijert Ambrosius man van Elisabeth dochter van Jan Andriessen van Helmont en verwekt bij Ariaentgen zijn vrouw dochter van Anthonis Servaessen, Ottho Anthonis Servaessen en Aert Aerts van de Sande momboiren van Anthonisken minderjarige dochter van Jan Andriessen & Arientgen hebben verkocht Eijmbert zoon van Eijmbert Lamberts Schoenmaeckers huis hof boomgaard en land onder Delschot, met last aan het Kapittel van St.Jan te ’s-Hertogenbosch, aan Maximiliaen Janssen van Fleru, aan Gijsbert van Boxmeer binnen Den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel, aan de vicarije van Schijndel, aan de Broederschap [= gilde] van Onze Lieve Vrouw te Schijndel, met betalingsgelofte van Eijmbert met nog een notitie onderaan dd. 5 januari 1664 [4.1.1657]
scan 169 – Dielis Vos (?) man van Peeterken zijn vrouw dochter van Ambrosius Mathijssen voor de ene helft en de momboiren van de minderjarige kinderen van Jan Jan Marcus verwekt bij Margrita ochter van Ambrosius Mathijssen voor de andere helft, hebben verkocht Jan Anthonissen den Jonge land in d’Elde, cijns int boek van Helmond [6.1.1657]

scan 171 – Marijken weduwe van wijlen Corstiaen Gerits heeft afstand gedaan op goederen   haar wettige zoob tbv Willem Dircx van den Oetellaer met reactie van Willem  [29.1.1657]
scan 173 – Gerit Thomas Dircx met betalingsgelofte aan Lambert Janssen van der Heijden van een rente uit huis hof boomgaard en land int Hermaelen, met last aan de H.Geesttafel in Schijndel, cijns int boek van Helmond [2.2.1657]

scan 175 – Goijart Mathijssen heeft zich borg gesteld voor een bedrag dat Meester Mathijs Janssen vorster alhier ter instantie van Dielis Vos heeft beslaan onder de persoon van Jan Lambert Sijmons [6.2.1657]
scan 175 – Meus Thijssen stelt zich borg, ondertekend door secretaris J.Schoonhoven
scan 176 – Handrick Dirck Handricxsen uit Sint Oedenode gedaagd door de vorster en heeft aan handen van Goijaert Jasper Spierincx i.v.m. het momboirschap over de minderjarige kinderen van wijlen Dirck Handrick Dirckx verwekt bij Margrita [7.2.1657]

scan 177 – blanco

scan 178 – blanco

scan 179 - blanco

scan 180 – blanco
scan 181 – deel van een akte i.v.m. een scheiding en deling – een Heijcamp onder Rosmalen, Jaersken [dubieus] Claes janssen van der Cuijlen hooiland onder Delschot genoemd de Laeck, land onder tWijbosch, land int Haebraecken, een coppel opgaende eijckenboomen, land opt Rullen, met in de marge een notitie dd. 3 mei 1664, met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode, land genoemd den Duijn, hooiveld genoemd de Steechde, diverse eikenbomen, idem land onder tWijbosch, land den Duijn, cijns aan de rentmeester der domeinen, in de Campen over tWijboschbroeck ter plaatse genoemd de Sorten [16.2.1657]

scan 188 – blanco

scan 189 – Jan Jan Peeters zich sterk makende voor Jacob Janssen heeft zich borg gesteld  voor Dielis Vos [16.2.1657]
scan 189 – Meus Thijssen, Jan Thijssen, Arien Peeter Janssen, Jan Jan Rijckers en Jacop Janssen en Jan Jan Peeter shun borg, schadeloosstelling, 

scan 190 – blanco

scan 191 – Anthonis zoon van wijlen Mijs Jansen van der Spanck man van Anneken zijn vrouw dochter van wijlen Peeter Janssen, hebben verkocht Jan Daem Gerits van Gerwen een der  omboiren van Jan minderjarige zoon van wijlen Anthonis Dielissen van Caethoven een cijns of rente uit land opte Peckstucken met reactie van Jan Adams van Gerwen met in de marge een notitie dd. 13 maart 1636 en dd. 9 september 1658 [29.8.1658]

scan 193 – Eijmbert meerderjarige zoon van wijlen Jan Gijsberts van den Boogaert heeft verkocht Handrick Jan Handrick Voets land in de Schootschehoefve genoemd het Hasenbroeck [27.9.1658]

scan 194 – Handrick Voets heeft getransporteerd aan Herman Arien Schuermans land onder Schijndel en Herman aan Handrick land onder tLutteleijnde [27.9.1658]

scan 195 – Willem Handrick Everts heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op land onder Delschot tbv Handrick zijn zoon verwekt bij Peeterken dochter van Jacob Janssen en Willem heeft getransporteerd aan Lambert Eijmbert Schoenmaeckers een akker onder Delschot, met last aan de Onze Lieve Vrouwe Broederschap binnen Den Bosch, aan de vicarius van Schijndel, aan de kerk van Schijndel met reactie van Lambert met land opt Oetelaer, met last aan Herman Le Hardi binnen Den Bosch, het kapittel van Sint Jan binnen Den Bosch en verkocht aan Claes Jacob Joosten van Empel een akker onder Delschot, met last aan bovengenoemd Broederschap, de vicarius van Schijndel, aan de kerk van Schijndel, [23.1.1659]

scan 197 – Aert Willem Handrick Gerits met betalingsgelofte aan Jan Janssen Verweteringe met in d emarge een notitie dd. 12 juli (?) 1660 ondertekend door secretaris J. Schoonhoven [24.1.1659]

scan 198 – Michiel Herman Peeters woonachtig te Esch heeft verkocht Daniel Delis van der Aa en Corstiaen Delis van der Aa land onder tLutteleijnde in d’Oerendonck [14.2.1659]

scan 199 – Peeter en Adriaen broers zonen van Aert Peeters en Hendricxken hun zuster hebben verkregen tegen Gloria weduwe van Gerit Henrick Goossens dochter van Peeter Delis en tegen Willem en Peeter broers kinderen van Gerit Hendricx en Gloria, land onder tWijbosch aent Hartvelt en getransporteerd aan Adriaen Danckelhof te ’s-Hertogenbosch [25.1.1659]

scan 201 – blanco

scan 202 – blanco

scan 203 – Handrick Lambert Amelissen weduwnaar van wijlen Jenneken zijn vrouw dochter van Tholof Jan Roovers, hun testament is van 19 mei 1657, heeft verkcoht Deliana weduwe van wijlen Anthonis Adriaen Corsten smit en haar kinderen land in de Beemde en getransporteerd aan Adriaen zoon van Delis Jan Delis land onder tLutteleijnde [20.2.1659]  

scan 204 – Jan Delis Jansen met een betalingsgelofte aan Gijsbert Willems van den Boogaert uit huis hof en land onder Wijbosch, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond [20.2.1659]
scan 205 – Willem Goijert Willems van den Boogart heeft getransporteerd Goijert Jasper Spierincx hooiland onder Delschot aan de Bacxdijck met in de marge een notitie dd. 8 december 1663 [24.2.1659]

scan 206 – Dirck Jan Pennincx heeft getransporteerd Willem Goijert Willems onder Delschot met last aan Jan Aertsen Pennincx , de H.Geest binnen Den Bosch [24.2.1659]

scan 207 – Willem Goijert Willems heeft getransporteerd Dirck Jan Pennincx zes van de beste eikenbomen in zijn kamp in de Bacxdijck [24.2.1659]

scan 208 – Peeter Jan Dircx weduwnaar van wijlen Aeltien zijn vrouw dochter van Servaes Jansen van Vechel verwekt bij Jenneken zijn vrouw dochter van Jacob Roelof Tielemans heeft gekocht van de erfgenamen van Stouken de Meulder nl. zeker huis hof en land onder de Borne ter plaatse den Meijgraef, Jan zoon van Servaes Janssen van Vechel, Dielis Willem Janssen man van Grietgen zijn vrouw, Handrick zoon van Jan Dirck Smolders man van Jenneken allen kinderen van Servaes & Aeltgen, transport aan Peeter Jan Dircx [25.2.1659]
scan 209 – Hendrick Roelofs van Roesmaelen transporteert land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 27 november 1658, cijns aan de rentmeester van de Ho: Mo: [4.3.1659]
scan 210 – Marijken weduwe van Mr. Peeter van Meerhoudt transporteert heiland aldaar [4.3.1659]

scan 211 – blanco

scan 212 – blanco

scan 213 – Herman Wijnants van Rosan heeft getransporteerd Dirck Jan Pennincx land onder Delschot [28.2.1659]

scan 213 – Adriaen Luycas Jan Martijssen en Jacob Jan Laurenssen (?) hebben de momboirseed afgelegd over de minderjarige kinderen van Jochem Aert Jochems verwekt bij Catalijn Lenert Peeters [4.3.1659]

scan 214 – Wouter Heijmenssen man van Marijken dochter van Willem Peeters van Griensven, Adriaen Aertsen man van Jenneken zijn vrouw dochter van Willem Peeters en Handrick minderjarige zoon van Willem van Griensven hebben verkocht land aen den Boterhoeck op den Mijldoiren [8.3.1659]
scan 214 – Daem zoon van Peeter Daem Peeters verwekt bij Margriet dochter van Willem Hendrick Gerits, Jan Corst Anthonis van Sochel – akte wordt afgebroken

scan 215 - ….zoon van Jan Meus Rijckarts met betalingsgelofte aan Jan Gelincx man van Marijken weduwe wijlen Bartholomeus Rijckarts, Delis Handrick Laurenssen [z.d.]

scan 215 – Aryken dochter van Handrick Willems van den Oetelaer weduwe van Gerit Hendrick Janssen [?) met betalingsgelofte aan …..Janssen een rente i.v.m. geleend geld [30.8.1656]
scan 216 – Anthonis zoon van Jan Tonis Pennincx heeft verkocht Matijs Hendrick van Dijck land in de Schootschehoefve, met last aan de Gildebroeders van het St.Catharina-altaar te Schijndel, cijns aan de rentmeester der domeinen met onderaan een notitie dd. 30 april 1697 [20.9.1656]

scan 217 – Marten Arien Martens en Jan Goijert Jans over een sloot in een kamp in de Everdonck toebehorende aan Peeter Matijs van Herethum [27.11.1656]

scan 218 – zie scan 216

scan 219 – Goijaert zoon van Mathijs Bartholomeussen verwekt bij Marijken dochter van Jan Schoenmaeckers heeft verkocht aan Leendert Jacob Leenderts land onder d’Elde [27.11.1656]
scan 221 – blanco

scan 222 – blanco

scan 223 – Gerit Thomas Dircx heeft verkocht Jan Arien Smits momboir over Lijsken dochter van wijlen Thomas Dircx en verwekt bij Anneken zijn vrouw land int Hermalen [2 of 21.3.1657]

scan 224 – Jan Lambert Schoenmaeckers man van Neesken Aert Gijsberts tegenwoordige huisvrouw heeft verkocht Handrick Thomas Dircx land onder Wijbosch aen de Lange Hegh en Handrick Thomas Dircx heeft verkocht aan Aert Joost Janssen land int Hermaelen en nog een stuk land ter plaatse; Aert Joost Janssen heeft verkocht Gewrit Thomassen zijn zwager huis hof boomgaard en land int Hermaelen, met last aan de H.Geest van Schijndel en een stooter cijns int boek van Helmond  [21.3.1657]

scan 227 – Dielis Handrick Janssen machtigt Thomas Gerit Dircx [2.3.1657]
scan 228 – blanco

scan 229 – Grietken Aerts op basis van procuratie dd. 3 maart 1657, Dries Hermans man van Marijken Aertss. zijn vrouw, Handrick Lamberts man van Jenneken Tholoff Janssen zijn huisvrouw en Dries en Margarita  voor Jenneken Aertss. hun zuster allen erfgenamen van Handricxken Lambert Janss.  en van Jan Huijberts haar [doorgehaald: natuurlijke] zoon hebben een akkoord gesloten mbt goederen achtergelaten door Handricxken Lamberts  o.a. land waar ook gelegen met hun handtekeningen  en ondertekend door secretaris J.Schoonhoven [9.3.1657]

scan 231 – los briefje: Goijaert Jans van den Boogaert met betalingsgelofte aan Jan Jans Verweteringe en Pauwels Aert Gijsberts momboir van Ariken dochter van Gijsbert Aerts verwekt bij Meriken Verweetringe ondertekend door secretaris J.Schoonhoven [22.3.1657]
scan 232 – deel van scan 229

scan 233 – Jenneken Aertss. in een akkoord met haar medezusters en Handrick Lamberts man van Jenneken dochter van Tholoff Janssen Roovers dd. 9 maart 1657, gepasseerd voor notaris Thomas de Jeger [16.6.1657]

scan 234 – blanco

scan 235 – In de marge een notitie dd. 28 april 1679 – Jan Jans Verweeteringe heeft verkocht Pauwels Aert Gijsberts momboir van de minderjarige dochter van wijlen Gijsbert Aertss. verwekt bij Mariken Janssen Verwetringe een rente te vergelden aan Jan Dielis Cuijlers uit huis hof etc. verwijzend naar een constitutiebrief dd. 22 oktober 1624 met in de marge een notitie dd. 13 december 1633 [8.3.1657]
scan 235 – Lijsken dochter van Thomas Claessen verwekt bij Lijsken dochter van …..N. heeft getransporteerd aan Jacob en Catarina kinderen van Thomas Claessen een deel van de erfgoederen waar die ook gelegen zijn door Thomas aan haar achtergelaten, met betalingsgelofte van Jacob en Catarina aan Lijsken Thomas Claessen hun halfzuster o.a. huis hof en erf onder tLutteleijnde, met getaling van Lijsken dochter van Thomas Claessen aan Jacob Thomas Claessen, Pauwels Pauwelss. man van Catarina zijn vrouw dochter van Thomas Claessen met een notitie dd. 11 maart 1661  [6.4.1657]

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

 BHIC 5122 INV.NR.79 SCHEPENPROTOCOL 1658-1665 [525 scans]
het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen – in dit protocol zijn er passages met een erg vervelend handschrift!
scan 1 – op de buitenkaft staat dat het een protocol van allerhande akten betreft beginnende 2 januari 1658 en eindigend op 7 april 1665, terwijl op de scnas wordt aangegeven 1658-1662
scan 2 - blanco

scan 3 – blanco
scan 4 – blanco

scan 5 – Eijmbert en Jan broers meerderjarige zonen van wijlen Jan Jansen van Naemen verwekt bij Willemken hebben ontslagen voor het verkopen van hu ngoederen Jan Peeters en Arien Eijmberts van den Outtelaer van hun momboirschap [2.1.1658]

scan 5 – Hendrick zoon van Laureijns Hendrick Peeters Verweteringe heeft getransporteerd Jan Janssen Verweteringe zijn neef een bedrag van 100 gl. staande ten laste van Arien Jan Hermans hun oom [12.1.1658]

scan 6 – Ariaen Aert Janssen en Goijaert Anthonis leggen hun momboirseed af over de minderjarige kinderen van zaliger Jan Aert Janssen verwekt bij Ariken zijn vrouw [12.1.1658]
scan 6 – Eijmbert Janssen en Jan zijn broer kinderen van wijlen Jan Janssen van Naemen en Willemken zijn vrouw, Arien Eijmberts van den Outtelaer en Peeter Jan Peeters momboirs van Jenneken dochter van Jan Janssen van Naemen, hebben verkocht aan de momboiren van het minderjarige kind van wijlen Gijsbert Aerts Verwetering dat is verwekt bij Merijken zijn vrouw en tbv dit kind land onder Wijbosch, cijns aan de Heer van Helmond [12.1.1658]

scan 8 – Jan Jacop Hendricx van Middelrode heeft verkocht Lambert Eijmbert Schoenmakers land opt Outtellaer, met last aan het Kapittel van Sint Jan te ’s-Hertogenbosch, aan Bernart Le Hardy binnen Den Bosch [12.1.1658]

scan 9 – Gijsbert Willems van den Bogaert en Jan Janss. Verwetringh met een scheiding en deling van een stuk land bij koop aangekomen van d ekinderen van Jan Gerit Michielssen [z.d.]

scan 11 – Schepenen etc. etc. representerende het Corpus van Schijndel met de ‘gemeijne naergebueren’ [9.5.1658] ‘naer voorgaende rijpe delibertaie met eendrachtige consent resolutie ende advies was toegestaen geaccordeert end eonder henne eijgen handteeckenen gesloten dat in gevolge van de openen brieven van octroij bij de Wel Ed: Mo: Heeren Staten Generael der Vereenichde Nederlanden van date 13 augustus 1650 ende alnoch bij naerdere goetvindinge van den Raden van State voornoemt van date 9 febr: 1652 publiekelijck soude werden vercoft de quantiteijt van vijfftich buenderen van de gemeijnte van Schijndel onder alsulcken conditiën lants van ende verbintenisse als breder in de selve geteeckende actie van resolutie waer toe van cortheijt werdt gereserveert, Soo hebben wij Goijaert Jasper Spierincx, Henrick Jan Gijsbert van den Bogaert, Peter Claessen van Griensven, Henrick Gijsberts Smits, Jan Anthonis Voets ende Arien ….eussen van Dinther scepenen deser dinghbancke van Schijndel ten effecte van ’t gene voorscreven uijt crachte der vs. resolutie inden naeme ende van wegen onse vs. gemeijnte ende geheele dorpe van Schijndel geconstitueert ende gemechticht constitueren mits dese ende geven vollcomen ende absoluete macht aen Jan Janssen Verweteringe ende Gijsbert Willems van den Bogaert voor den herdtganck van den Wijbosch, Jan Handrick Eijmbert Voets, Eijmbert Anthonis Voets ende Dirck Janssen Bevers voor den hertganck van den Lutteleijnde, Daniel van der Aa ende Dirck Peters voor den hertganck van den Borne, Aerdt Janssen Vercuijlen ende Gijsbert Daniels van Gerwen voor den hertganck van den Elschot altesamen onse medenaegebueren, soo ingevolge van de opene brieven van octroij als mede naer luijdt ende conditiën der voorgemelde geteeckende resolutie der gemeijne naergebueren hier vorens genoemt openbaerlijck voir alle man onder alsulcken redelycken conditiën alsmen ten meesten proffijte ende minste quetsinge van de gemeijnte sal goet vinden met parceelen te vercoopen de quantiteijt van buenderen voornoemt, de cooperen henne respective gecofte parceelen te doen aen te meten ende affpaelen gelyck dat behoort, de cooppenningen daer van procederende te ontfangen quitantie van hennen ontfanck te geven ende met de selve penninghen wederom aff te lossen ende te quijten de opgenomen penninghen ende sculden tot laste van de gemeijnte staende ende vorts generalijck daerinne ende mede te doen ende te handelen gelijck dat bij de meergeruerde resolutie der gemeijne naergebueren is goetgevonden ende gerodineert ende sij constituanten present ende ver…..sijnde ten meesten oirbaer ende proffijte van de gemeijnte souden mogen off connen gedoen, alwaert oock dat tot sgeens voors. breder oft speciaelder macht vereijscht werden als voorscreven staedt, behoudelijcke nochtans dat die voors. geconstitueerden binnen drij ierste maenden naer den lesten termijn van hennen ontfanck sullen gehouden wesen aende voornoemde constituanten ende gemeijnte te doen goede wittige ende legale rekeninge ende bewijs gelijck dat behoort – Belovende die voors. constituanten inden naeme ende van wegen der voirs. gemeijne naergebueren van Schijndel onder verbant als naer recht altijt goet vast stedich van weirden te houden ’t gene bijde genoemde henne geconstitueerden in sgeens voirs. gedaen ende voortsgekeert sal wrden ende deselve geconstitueerden dijen aengaende altijt te indemneren costeloos ende schaedeloos te houden – des toirconde soo hebben wij scepenen voornoemt dese iegenwoordige acte door onsen geswooren scepenenclerck op onse prothocolle doen stellen ende den voorscreven geconstitueerden des noot sijnde daer van gelevert te worden behoorlijcke acte in forma – Aldus gesciedt ende gepasseert binnen der jurisdictie van Schijndel opten 20 septembris 1658 [20.9.1658]
scan 13 – Alsoo schepenen borgemeesters gesworens kerck ende H.Geestmeesteren representerende het gemeijn corpus mette gemeijne naegebueren des dorps van Schijndel etc. etc. het gaat om een bedrag van 6000 gl. waarvan voor Wijbosch en Lutteleijnde een opbrengst verwacht wordt van 4000 gl. en voor Borne en Elschot 2000 gl. en aan het einde staan alle handtekeningen van de in d evorige akte genoemde personen [10.10.1658]
scan 15 – blanco

scan 16 – blanco

scan 17 – De heren schepenen etc. representerende het gemene corpus van Schijndel etc. en dan volgen een hele serie verkopen met afmetingen want ze hebben verkocht met tevens een cijns aan de rentmeester der domeinen aan Arien Reijnders eenen ½ buijnder heijlant onder den hoeck vant Wijbosch met belendingen [27.11.1658], aan Lijsken weduwe van Eijmbert Joosten eenen ½ buijnder aldaar , aan Aert Peeters eenen ½ buijnder aldaar, aan Jan Delissen idem, aan Jan Claessen idem. aan Anthonis Willems idem, aan Lambert Rutten idem, aan Jan Jan Rutten Lamberts idem, aan Peeter Teunis idem, land aan Peeter Aert Peeters, aan Arien Janssen van Boerdonck, aan Goort Luijcassen, aan Bartel van den Bogaert, aan Anthoni Arien Smits, aan Handrick Willems, Jan Gijsberts van den Bogaert, Anthoni Arien Smits, Gijsbert Arien Meuss. Jan Huijbens, Hugo Eijmberts, Dirck Pennincx., Herman Wijnants van Rosande, Meriken weduwe Mr. Peeters van Meerhoudt, Huijgh Janssen van Berckel, Gerlingh Handrick Gerlingh, Aert Janssen Vercuijlen, Jan Anthonis Voets, Meijs Jan Meijss., Evert Handrick Everts, Aert Dirckx, Arien Jan Dirck Sanders en Daem Peeter Daemen, Gerit Adriaens van der Sanden, Heer predikant Robbertus Immens, Jan Handricx van den Vorstenbosch, Faes Jan Servaess., Aert Willem Handricx, Peeter Dries Bruijsten, Sebert Anthonis Seberts en Anthoni Seberts zijn broer, Corst Willem Janss. van der Meulen, Marten Janss., Handrick Thomass. [27.11.1658]

scan 38 – blanco

scan 39 – vervolg van scan 17 – aan Sr. Bartel van den Bogaert, Anthoni Arien Smits

scan 40 – blanco

scan 41 – vervolg van de serie verkopen na de gebruikelijke inleiding: aan Lijsken weduwe van Eijmbert Janssen, Arien Aert Peeters, Jan Delissen, Jan Claessen, Anthonis Willems, Lambert Jan Rutten, Jan Jan Ruth Lamberts, Aert Peeter Teuniss., Peeter Aert Peeters, Arien Janssen van Boerdonck, Goijaert Luijcassen, Sr. Bartholomeusd van en Bogaert, Anthoni Arien Smits, Handrick Willems, aan de weduwe van zaliger Jan Gijsberts van den Bogaert, Anthoni Arien Smits, Gijsbert Arien Meussen, Jan Huijberts, Huijgo Eijmberts, Dirck Pennincx [28.11.1658]

scan 53 – vervolg van de verkopen: Herman Wijnants van Rosan, Meriken weduwe zaliger Mr. Peeter van Meerhoudt, Handrick Roeloffs van Rosmaelen, Huijgo Jans van Berkel, Gerlingh Handricx Gerlincx, Gevert Handrick Gerlincx, Aert Janssen Vercuijlen, Jan Anthonis Voets, Meijs Jan Meijss., Micgiel Huijbert Spierincx, Evert Handrick Everts, Arien Jan Dirck Sanders, Aert Dircx, Gerit Adriaens van der Sanden, aan Heer predikant Robbertus Immens, Jan Handricx van den Vorstenbosch, Faes Jan Servaess., Handrick Thomas, Aert Willem Handricx, Peeter Dries Bruijsten, Willem en Marten broers kinderen van Jacop Martens, Sebert Anthonis Seberts, Corst Willem Janssen van der Meulen, Marten Janss., Daniel Delissen van der Aa

scan 66 – blanco

scan 67 – Schepenen certificeren dat Jenneken dochter van Handrick Pauwels geasssteerd door Peeter van Griensven haar momboir machtigt Jan zoon van Handrick Elias van de Laerschot en krijgt speciaal bevel om naar de Bossche schepenen te gaan i.v.m. de aflossing van een bedrag van 115 gl. uit een kamp hooiland onder tWijbosch naast het erf van Jan Handricx van den Vorstenbosch [31 maart 1661 en 26 april 1661
scan 69 – blanco

scan 70 – blanco

scan 71 – beschadigd fragment 

scan 72 – blanco
scan 73 – Jan Dirck Arien en Willem en Marijken hun absente zuster kinderen van wijlen Jan zoon van Dirck Aerts van Kessel en verwekt bij Marijken dochter van Dirck van den Outtellaer, Ruth Janssen Verhaigen man van Jenneken dochter van Jan & Marijken, Jan en Dircxken zijn zusters met hun momboiren kinderen van Arien Jan Hermans verwekt bij Jenneken zijn vrouw dochter van Aert van Kessel, Lambert Dircx Janssen man van Merijken dochter van Arien Jan Hermans & Jenneken, met een scheiding en deling van goederen hen aangekomen van zaliger Handrick zoon van Aert Dircx van Kessel verwijzend naar een akte dd. 4 mei 1653 met o.a. land onder Delschot [24.8.1658]
scan 75 – beschadigd document - Hendrick Delis Hendrick met betalingsgelofte aan Gijsbert Bartholomeus Bartholomeussen zijn broer, land den Rouwenwal, - lijkt erop dat de akte is afgebroken - verwijzing naar een akte van 5 augustus 1630, Gijsbert Bartholomeus Rijckarts, verwijzing naar een akte dd. 26 maart 1631, Adriaen Aert Jans Geelincx man van Marijken weduwe van wijlen Bartholomeus Rijckarts, Seebert Anthonis Seeberts man van Ida dochter van bartholomeus Rijckarts, Peeter Matijssen van Herethum en Gijsbert Willems van den Boogaert momboiren van Bartholomeus Catarina en Jenneken alle drie minderjarige kinderen van Bartholomeus & Marijken transporteerden aan …..men zoon van Jan Meeus Rijckarts [28.8.1656]

scan 77 – Handrick Aertss. Vercuijlen man van Anneken dochter van Handrick Willems verwekt bij Heesken, Handrick Jan Gijsberts van den Bogaert man van Handricxken dochter van Jan Aerts & Heesken in een 2e huwelijk verwekt , Aert meerderjarige zoon van Jan & Heesken, Jan Janss. Verweteringe en Aert Gerits van de Ven, Jan en Anthonis ook zonen van Jan  & Heesken, met een scheiding en deling met verwijzing naar een testament gepasseerd voor notaris N. van Nyehoff te ’s-Hertogenbosch dd. 14 mei 1650 met o.a. huis hof schop esthuis boomgaard en landerijen 7 lop. in Wijbosch, land ter plaatse, hooibeemd den Crommenbempt, hooiland op de Steeghde genoemd den Crijnscamp. met last aan het Convent van de Cruijsbroeders in ’s-Hertogenbosch, cijns int boek van Helmond, land onder tWijbosch, een akker genoemd den Hoogenacker in de Hulsebraeck, den Crommenbempt, hooiland op de Steeghde, 15 eikenbomen gesmet met twee smetten in Reijndersdijck, huis en esthuis onder tWijbosch, met last van een mauwer rogge aan de pastoor van Herpen, Mr. Nicolaes van der Haegen als belending, hooiland in de Beemde, met in de marge een notitie dd. 25 februari 1679, het half Puthorstken, met last aan rentmeester Schuijl, twee akkers onder Wijbosch, land in den Erdenborch, cijns int boek van Heeswijk, land in de Hulsebraeck, land den Witacker, idem land in den Erdenborch ondertekend door secretaris J.Schoonhoven [17.4.1659]
scan 90 – blanco

scan 91 – Adriaen zoon van Dirck Handrickx verwekt bij Margrita dochter van Dirck van den Outtelaer, heeft verkocht Jan Lambert Schoenmaeckers land in de Haege onder Wijbosch met een memorie en in de marge een notitie dd. 4 februari 1661 en een vernadering door Jan zoon van Jan Aertsen Verhaigen dd. 4.2.1661  [4.5.1660]

scan 94 – blanco
scan 95 –Jan Claessen van Dinther met een momboirseed over het minderjarig kind van Leendert Adriaens verwekt bij Meriken Claessen zijn huisvrouw en een verklaring van een zekere Jacop Ariens [12.5.1660]

scan 96 – blanco

scan 97 – minuutakte – schepenen verklaren dat voor hen zijn vershenen Peeter en Jan broers zonen van wijlen Adriaen Peeter Gerits de Decquere verwekt bij Marijken dochter van Willem Hendricx en hebben gemachtigd Thomas Jan Maessen wonende binnen de heerlijkheid Lieshout in kwartier Peelland om in naam van hem te Lieshout voor de schepenen aldaar te ontgoeden ontvesten en onterven aan Willem natuurlijke zoon van Joseph de Decquere verwekt bij Arieken Willem Hendricx i.v.m. een huis hof boomgaard en erf int Cattehol te Lieshout met hooiland en weiland aldaar, de constituanten aangekomen via wijlen Cornelis ….ulcx en Metien hun moeder als van wijlen Cornelis Ariens haar ongetrouwde stiefoom aan wijlen Jan Hendrick Dircx dd. 7 juni 1615 voorschepenen van Lieshout [16.8.1660]
scan 100 – blanco

scan 101 – Lenaert zoon van Adriaen Jacobs man van Maijken dochter van Claes Janssen van Dinther tegenwoordig vluchtig waarvan men niet weet of die nog leeft of dood is, geassisteerd met Jacob zoon van Adriaen Jacobs en Jan Claessen van Dinther den Ouden momboiren over Adriaen minderjarige zoon van Lenaert & Maijken, woonhuis esthuis schop hof boomgaard hopland en akkerland in de Broeckstraet, verkocht aan Willem zoon van Rudt Eymberts, met last aan het Margriet Spijckersgasthuijs in Den Bosch, aan de weduwe van Cornelis Donckers binnen ’s-Hertogenbosch, met vrij wonen in het esthuis door Lnaert Adriaens [8.6.1660]
scan 103 – blanco

scan 104 – blanco

scan 105 – Goijert zoon van Jan Jan Jacobs Versteeghden en Magiel Handrick Delissen die de momboirseed hebben afgelegd over de drie minderjarige kinderen van Corstiaen Janssen Roovers verwekt bij Lambertgen dochter van Jan Versteeghden [18.2.1665]

scan 106 – blanco

scan 107 – moet een vervolg zijn van een akte met een scheiding en deling van 18 januari 1658 maar het is niet direct duidelijk welke!
scan 107 – Jan Willems van den Acker heeft verkocht Peeter Jan Peeters de ½ Jan een groesveld in de Wielschecampen onder de Borne van 13 lop. [25.1.1659]

scan 108 – Peeter Gerit Hendrick Goossens met betalinggselofte aan Dirck Janss. Ceunen met in de marge een notitie dd. 16 februari 1665 [25.1.1665]

scan 109 – Leijntken weduwe van wijlen Jochem Aertss. met betalingsgelofte aan Lambert Gerit Jacops haar gewezen knecht als arbeidsloon nl. 51 gl. 10 st., drie ellen laken voor een broek met onderaan een notitie dd. 12 februari 1658  [26.1.1658]

scan 110 – Kwestie en geschil gerezen tussen Willem Hendricx van den Vorstenbosch, Jan zijn broer, Gijsbert Peeters van den Bogaert man van Marijken dochter van Handrick Eijmberts van den Vorstenbosch mede in naam van Huijbert Hendrick Eijmberts van den Vorstenbosch hun respectievelijke broer en zwager en alzo erfgenamen van wijlen Merijken dochter van Eijmbert van den Vorstenbosch gewezen huisvrouw van Jan Anthonis Voets en Handrick zoon van Aert Vercuijlen, Jan Handricx Vercuijlen, Reijndert Anthonis Voets man van Meriken dochter van Jan Handricx Vercuijlen, Lambert zoon van Dirck Jan Bevers en Jan Janss. als man van Iken dochter van Dirck Jan Bevers erfgenamen van Anneken dochte rvan Handrick Jans Vercuijlen hun resp. tante [moij] aan de ene kant en Jan Anthonis Voets weduwnaar van wijlen Meriken dochte rvan Eijmbert van den Vorstenbosch, een geschil over het leveren en oprichten van pertinente staat en inventaris der goederen van voornoemde Meriken en Anneken haar moeder met uiteindelijk een akkoord om onmin en vijandschap etc. te voorkomen met nadere details waarbij o.a. sprake was van een obligatie van 3900 gl. met verwijzing naar een akte dd. 5 november 1653, twee legaten aan enerzijds de H.Geesttafel van Schijndel en aan Anthonis natuurlijke zoon van Eymbert Anthonis Voets, een kampke genoemd Weltencampken, met in de marge een notitie dd. 18 januari 1662 mede ondertekend door secretaris J.Schoonhoven 22.2.1658]
scan 120 – Jan zoon van Servaes Janssen van Vechel heeft verkocht aan de H.Geesttafel van Schijndel een rente van 5 gl. die hem was opgedragen op 21.8.1651 door Corstiaen Janssen van Bocxtel [19.3.1658]
scan 121 – Mathijs Handricx van Dijck met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voets en Gijsbert Willems van den Bogaert provisoren en H.Geestmeesters van Schijndel tbv van de H.Geesttafel een rente van 7 gl. uit land onder tLutteleijnde, met last aan de Schutsbroeders van St.Catharina te Schijndel, cijns aan de domeinen van Brabant [20.3.1658]

scan 123 – Lambert Jan Dircx met betalinggselofte aan Aert Janss. van der Cuijlen en Jan Mathijs van Gulick (?) kerkmeesters te Schijndel tbv een reparatie aan genoemde kerk een rente van 5 gl. met in de marge een notitie dd. 24 februari 1690 waarin wordt genoemd de kerkmeester Eijmbert Jan …… uit handen van Jan Hendrick Tielemans of Gielemans (?) gehuwd met Jenneken dochter van Lambert Jan Dircx, rente uit een stuk land onder Delschot en borg staat Lambert Jan Dircx [21.3.1658]

scan 125 – Heesken weduwe van wijlen Jan Jan Jacops met betalingsgelofte aan Servaes Jan Schoenmaeckers van Vechel van een rente uit een stuk land [22.3.1658]
scan 126 – Dirck Adriaen Jacobs heeft verkocht Willem Ruth Eijmberts land te Gemonde onder de jurisdictie van Schijndel genoemd de Cuijlen, met last aan Willem Hendricx de Bever [18.3.1658]

scan 128 – blanco

scan 129 – Dirck Jan Bevers, Mathijs Peeter Wouters mam van Meriken dochter van Pauwels Rutten, Arien Gerit Handricx man van Jenneken dochter van Anthonis Willems van den Oudenhuijsse met een scheiding en deling van goederen met o.a. een hooikamp onder Delschot, cijns aan de Heer van Helmond [29 maart 1658]

scan 131 – Arien Arien Ansems met betalingsgelofte aan Mathijs Peeter Wouters uit huis en land met in de marge een notitie dd. 7 maart 1661 [z.d.]

scan 132 – Peeter van Griensven mede namens de absente en buitendorps verblijvende Heer Jan Aerts van Helmondt gedaagd door de vorster naast Dirck van Kessel en is gecommitteerd als momboir naast genoemde Van Kessel Goijaert Jasper Spierincx  over de minderjarige kinderen van Handrick Aert Aerts van Helmondt verwekt bij Barbara Cornelis Pennincx  zijn vrouw en zullen zorgen voor de betreffende administratie [23.3.1658

scan 132 – Claes Claes Daniels man van Meriken dochter van Gijsbert Jortissen heeft verkocht Jan Pauwels Handrick Beevers land onder de Borne [5.4.1658]
scan 133 – Leendert Arien Leenderts en Jan Janss. van Hees momboiren van de twee minderjarige dochters van Arien Cornelis verwekt bij Meriken dochter Arien Leenderts en verkocht aan Arien Willem Reijckers een weikamp onder Gemonde jurisdictie van Schijndel op de Holter [vgl. het Hollaar of Holder] [16.4.1658]

scan 135 – Gerit Wouetrs met Lijsken Arien leenderts zijn vrouw vernadert een weikamp die Leendert Arien Leenderts en Jan Janssen van Hees als momboiren van d ekinderen van Arien Cornelissen hebben verkocht op 16 april 1658 aan Arien Willem Reijckers maar heeft de weikamp toch weer overgedragen [16.4.1658]
scan 136 – Reijndert Peeter Hendricx met betalingsgelofte aan Jan Andriessen Veraelst en Andries Bruijsten dekens van de Gildebroeders van Onze Lieve Vrouw tbv het gilde een rente uit huis hof boomgaard en landerijen onder tLutteleijndt met in de marge een notitie dd. 14 mei 1697 [18.4.1658]
scan 138 – Jan zoon van Jan Herbert Janssen met betalingsgelofte aan Aert Janssen een rente uit huis hof boomgaard en landerijen onder tWijbosch met in de marge en notitie dd. 26 mei 1671 met naschrift  [3.5.1658]

scan 140 – Sijmon Hendrick Alberts op basis van procuratie van Handricxken Sijmons eerst nagelaten weduwe van wijlen Hendrick Alberts en Jan Janssen van Belchem, voor schepenen der heerlijkheid Dongen in de Barinie van Breda heeft beloofd te betalen aan Handrick Gerits van Dijck een rente uit hooiland in Marsmanshorck met in de marge een notitie dd. 13 december 1660, met last aan rentmeester Schuijl [20.5.1658]

scan 141 – Andries Roeffen met betalingsgelofte aan Jan Handriccx de Bever te Boxtel een rente uit huis hof boomgaard en land in de Broeckstraet met een memorie [27.5.1658]

scan 142 – Handrick Jan Gijsberts van den Bogaert heeft verkocht Handrick Claessen van Vechel twee stukken land aen de Cruijswech [31.5.1658]

scan 143 – Handrick Aerts Vercuijlen met Anneken zijn huisvrouw dochter van Handrick Handricx van Herethem verwekt bij Heesken zijn vrouw en vernadert de twee stukken land uit de vorige akte als naaste van den bloede [31.5.1658]

scan 144 – Gijsbert Willems van den Bogaert en Jan Handrick Voets momboiren over Willem minderjareige zoon van Jan Gijsberts van den Bogaert verwekt bij Marijken Handrick Voets zijn huisvrouw hebben verkocht Matijs Peeter Wauters land onder tWijbosch opt Haubraecken met in de marge een notitie dd. 1 september 1658 en ze hebben verkocht aan Claes Wauter Peeters land onder tWijbosch in den Heijcamp met in de marge een notitie dd. 27 september 1658  [31.5.1658]

scan 147 – blanco

scan 148 – blanco
scan 149 – Pauwels Claessen van Gerwen en Gerart Willem Gerarts zij n een weddenschap of conditie aangegaan te weten want die voorschreven Gerart vanaf nu binnen drie maanden komt bruidegom te zijn en zal Gerart uit handen van Bartel van den Boogart 32 zilveren dukatons ontvangen die door hem Pauwels in handen van Van den Boogaert gegeven worden waar tegen Pauwels zal ontvangen en aanvaarden van Gerart Willems 16 bijenkorven [stocken bien] alles ten overstaan van Handrick van Amstel, Peeter [Handrick] van Amstel, en Wouter Philipsen als getuigen met diverse handtekeningen [12.9.1661]

scan 150 – Identieke akte waarin wordt genoemd Mariken de vrouw van …..Janssen Steenbacker 15 bijenkorven à 2 ducatons per ‘stock’, Marijken dochter Sander Dircx, Heer predikant [19.9.1661]
scan 152 – blanco

scan 153 – Jan Servaes Schoenmaeckers en Handrick Jan Dirck Smolders stellen zich borg voor een bedrag van 1000 gl. tbv de H.Geesttafel te Schijndel met de kinderen van Arien Gijsbert Hansmackers ondertekend door secretaris J.Schoonhoven  [4.4.1659]

scan 155 – blanco

scan 156 – blanco

scan 157 – Cathalijn dochter van Corstiaen Gerits weduwe van Arien Janssen van de Sande hebben staande hun huwelijk bezeten in vollen eigendom goederen binnen de meierij van ’s-Hertogenbosch en die getransporteerd aan Goijert hun zoon  en 1/9 te mogen hebben gepasseerd 3 januari 1659, Gerart Adriaen Janssen van de Sande is zijn broer [30.9.1660]

scan 158 – blanco

scan 159 – Catharina dochter van Jan Aertss. Vercuijlen weduwe van wijlen Jan Janssen Verhoeven de Jonge met Aert Jan Aerts haar momboir verwijzend naar een testament gepasseerd voor notaris Van den Heuvel op 29 november 1656 en zou betalen aan Jan Aert Dircx van Vecgel [vgl. Veghel] een rente uit land onder Wijbosch en voorts worden genoemd Handrick Jan Gijsberts van den Boogaert man van Handricxken dochter van Jan Dircx van Veghel [17.4.1659]
scan 161 – blanco
scan 162 – blanco

scan 163 – Proces gerezen tussen Jan Janssen van Wolffswinckel  last en procuratie hebbende van Dirck Janssen de Groot uit Gerwen en Corstiaen Janssen Cuijper wonende alhier over 35 gl. als restant van een obligatie van 70 gl. [21.5.1660 ?] 

scan 164 – blanco

scan 165 – minuutakte – Dirck Bevers en Jan Matijssen van Gulick schepenen laten weten dat is gecompareerd Peeterken dochter van Jacob Janssen weduwe van wijlen Dirck Aertss. samen met Peeter van Griensven heeft gemachtigd Jan Handricx van den Vorstenbos om te verschijnen voor de Schijndelse schepenen in haar naam i.v.m. een huiske onder tLutteleijnde tbv Jacob Jan Laurenssen naast haar kinderen en kindskinderen te ontgoeden ontlasten en onterven etc. [20.4.1661]

scan 167 – blanco

scan 168 – blanco
scan 169 – vervolg van een of andere scheiding en deling met o.a. den Dwesracker, kinderen Arien Hermans. Jan Dircxken en Lambert Dirck Janssen land onder Delschot, Jan Dirck Arien Willem en Ruth Janssen Verhaegen kinderen van Jan zoon van Dirck Aerts van Kessel, Jan en Dircxken zijn zuster en Lambert Dirck Jo……(?) kinderen van Arien Jan Hermans [19.12.1658]

scan 171 – Jan Dirck Arien Willem en Maijken hun zuster met Dirck van Kessel, Ruth Janssen Verhaegen man van Jenneken zijn vrouw kinderen van Jan Aerts van Kessel verwekt bij Maijken dochter van Dirck van den Outtelaer, Jan en Dircxken zijn zuster, transport aan Lambert Eijmbert Schoenmaeckers, hooiland op de Verdonck onder Delschot, cijns aan de Heer van Helmond en land op de Langdonck onder Delschot [28.12.1658]

scan 176 – blanco
scan 177 – Philips Janssen van Emmichoven op basis van een procuratie van Heer Jan van Helmont pastoor te Sint Anthonis zoon van Aert Janssen van Helmont in zijn leven schout te Schijndel en Marijken zijn vrouw voor schepenen van Heeswijk dd. 27 februari 1660 hem gegeven huis schuur brouwhuis genoemd St. Anthonis met landerijen [8.3.1660]

scan 178 – Dirck Dircx van Kessel en Peeter van Griensven momboiren over de drie minderjarige kinderen Aert Cornelis en Wouter zonen van Handrick zoon van Aert Janssen van Helmont in zijn leven schout van Schijndel en wijlen Maria Hendricx zijn vrouw verwekt bij Barbara zijn vrouw dochter van Cornelis Wouter Pennincx;; idem Willem Handricx van Amstel en Pauwels Cornelis Pennincx momboiren van de drie minderjarige kinderen van Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx; idem Philips Janssen van Emmichoven, Reijnder Hendrick Jochems en Jacob Jan Laurenssen als mede vervangende Peeter Verdussen momboiren van de twee minderjarige kinderen van wijlen Mechtelt dochter van wijlen Maijken Aertsen van Helmont verwekt bij Aert Jochems Aerts van der Schoot, mitsgaders Wolphert Ideleth en Jan van der Dussen procuratie hebbende van Corstiaen van Bocxhoorn momboir van de drie minderjarige kinderen van wijlen Jenneken Aertsen van Helmont verwekt bij wijlen Walraven van Bocxhoorn, met Peeter van der Dussen man van Maria een der drie minderjarige kinderen van Jenneken van Helmont en Walraven van Bocxhoorn allen erfgenamen van wijlen Aert Janssen van Helmont & Marijken; Heer Jan van Helmonts kindsgedeelte met scheiding en deling in vier gelijke proties na de dood van wijlen Aert Janssen van Helmont en Maria Hendricx hun grootmoeder met o.a. huis brouwhuis schuur hof boomgaard en landerijen opgemeten door landmeter Jan Spierincx 6 lop. en 7 roeden onder Delschot ‘aen gemeyn stegsken’, cijns aan de Heer van Helmond, op gaand eikenhout, een weikamp opten Mijldoren genoemd den Pelssencamp onder den Borne opten Mijldoren, huis esthuis schop hof boomgaard en land 8 lop. 23 roeden onder tLutteleijnde, met last aan de Kerk van Schijndel, een moer- of turfveldje in het dorp Erp, twee akker sonder tLutteleijnde bij een voetpad aldaar en het ‘gemeijn steegsken’ [vermoedelijk Pompsteeje of Pompstraatje] , land den Buenderacker, met last aan de Cruijsbroeders binnen den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel bij het erf van Maximiliaan Janssen van Fleru, last aan de Cruijsbroeders, land onder Dinther, land opten Mijldoren, land in de Larystraet – zie ook scan 184  [8.3.1660]
scan 185 – Jonker Jacob Aelbert Proening van Deventher stadhouder met Handrick Smits, Adriaen van Dinter en Anthonis Smits schepenen op verzoek van Philips Janssen van Emmichoven, Jacob Laurenssen en Reijnder Handrick Joochems momboiren van de twee minderjarige kinderen van Aert Joochems van der Schoot verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx en Maria Aertsen van Helmont i.v.m. de landerijen opte Voort nagelaten dooe wijlen Aert Janssen van Helmont en zijn vrouw Maria Hendricx, de kinderen van Pauwels Aerts van Hemont en de kindskinderen van Maria Aerts van Helmont [10.3.1660]

scan 186 – Daem Peeter Daemen met betalingsgelofte aan Willem Janssen van Herethum en Dielis Hendrick Smits dekens van het Gilde van Onze Lieve Broederschap te Schijndel tbv dat gilde van een rente van 4 gl. uit een akker onder de Borne opt Oetelaer met in de marge een notitie dd. 3 februari 1688 [11.3.1660]

scan 187 – Willem Gerit Pennincx heeft verkocht Lambert Hendricx van den Verdonck land in de Larystraet, cijns aan de Heer van Helmont [17.3.1660]

scan 188 – Handrick en Marijken kinderen van wijlen Roelof Handrick Dircx verwekt bij Marijken dochter van Aert Jasn Adriaens Verhaigen met Jan Verwetringe haar momboir, Jan Aert Janssen Verhagen en Peeter Dircx van der Meulen momboiren over Jan Dirck en Adriaen minderjarige kinderen van Roelof & Marijken, Jan Adriaen Smits momboir o,ver Gijsbert zoon van Thomas Dirck Aert Delis getrouwd met Heijlken zijn vrouw dochter van Roelof & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder tWijbos, met last aan Aert Haebraecken binnen Den Bosch, land ter plaatse, met last aan Guiliam Donckers in Den Bosch, aan Aert Haebraecken, idem land ter plaatse, met last aan de Kapel van Wijbosch, land in de Beemde, met last aan de informerie van het Begijnhof in Den Bosch, aan Handrick Aerts Verhaigen, land onder Wijbos, een groesveldje in de Haige, cijns aan de rentmeester der domeinen, land in den Erdenborch bij de Pastoorscampen van Heeswijk, idem land in de Haige, idem in den Erdenborch  Adriaen en Dirck waren nog jong die nog niet de kost konden verdien [3.4.1660]

scan 193 – Pauwels Cornelis Pennincx heeft verkocht aan Dirck Janssen Ceunen land opte Peckstucken waaronder de belendingen wordt een erf genoemd het Capellelant tot Ollant [5.4.1660]
scan 195 – Peeter Janss. van der Dussen man van Mariken dochter van wijlen Walraven van Bocxhoorn en wijlen Jenneken Aerts van Helmont, de Heer Wolfert Ideleth met Jan Peeters (?)  van der Dussen, op basis avn een procuratie hen gegeven door Corst van Bocxhoorn testamentaire voogd van Anneken en Jenneken minderjarige dochters van wijlen Walraven van Bocxhoorn & Mariken, voor borgemeesters schepenen en raad van de stad Haarlem dd. 8 maart 1660 gepasseerd en voorzien van het stadszegel, hebben verkocht Andries Dirck Dortmans huis schop boomgaard en landerijen 9 lop. onder tLutteleijnde met naschrift [28.4.1660]

scan 197 – Dirck Dircx van Kessel en Peeter van Griensven momboirs over dr drie minderjarige kinderen van wijlen Handrick de zoon van Aert Janssen van Helmont genoemde Aert in zijn leven schout te Schijndel en Maria Hendricx zijn vrouw verwekt bij Barbara dochter van Cornelis Wouter Pennincx, Willem Handrick van Amstel en Pauwels Cornelis Pennincx momboiren van de drie minderjarige kinderen van wijlen Pauwels Aertssen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx, Philips Janssen van Empechoven [elders Emmichoven], Reijdner Handrick Jochems en Jacop Jan Laureijnssen mder voor Peeter Gerit Verdussen [zie bv. ook scan 178] alle vier momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen Mechtelt dochter van wijlen Marijken Aerts van Helmont verwekt bij Aert Jochems van der Schoot, mitsgaders Wolphart Ideleth en Jan Jaspers van der Dussen op basis van procuratie gepasseerd binnen de stad Haarlem op 8 maart 1660 van Corstiaen Bocxhoorn momboir van Anneken en Jenneken minderjarige dochters van Walraven van Bocxhoorn [hier: Boecxhoren] verwekt bij Jenneken Aerts van Helmont en Peeter van der Dussen man van Marijken dochter van Walraven erfgenamen van wijlen Aert Janssen van Helmont, hebben verkocht Jacop Jan Pennincx het eerste perceel in den Pelssencamp, aan Peter Delis Janssen en Jenneken zijn zuster het 2e perceel in den Pelssencamp, aan Peeter Delis van den Acker het 3e perceel in den Pelssencamp  [28.4.1660]

scan 199 -   Aert Ariens man van Dirsken dochter van Lambert Dircx Thimmerman verwekt bij Meriken heeft verkocht aan Johan Schoonhoven land in de Braeck [1.5.1660]
scan 201 – Peeter Handricx man van Meriken dochter van Wouter Jacops verwekt bij Anna Jan Jorissen [dubieus] heeft verkocht aan Jan Lambert Sijmons van der Haigen een deel van een akker opt Haubraecken, cijns int boek van Heeswijk [1.5.1660]

scan 203 – Aert Jan Wouters vernadert bovenstaand deel van die akker opt Haebraecken [11.5.1661]

scan 204 – blanco
scan 205 – Geringh, Arien en Jan broers kinderen van Reindert Gerincx verwekt bij Anna Asriaenss., Anthonis Arien Smits man van Margrita, Peeter Mathijssen van Herethem man van Jenneken dochters van zaliger Willem Emons verwekt bij Leijntken, Gerlinch zoon van Luijcas Rutten verwekt bij Meriken Gerincx, Handrick Geringh en Peeter zonen van Deis van den Acker en Elisabeth zijn huis vrouw, Jan Jacop Bastiaens man van Idenzijn huisvrouw, Leender Jacob Roelen man van Lyntken, Meriken weduwe van zaliger Corst Jan Willems geassisteerd met Geringh Dielissen, Arien Jan en Aert zonen van zaliger Jan Rijckers van den Outtelaer verwekt bij Geetruij Handrick Spierincx, Luijcas Roeloffs Haegelaers man van Mariken dochter van Jan Rijckaers van den Outtelaer & Meriken, Jan Handrick en Aert broers zonen van Arien Reijkers van den Outtelaer verwekt bij Dingena Janssen, Jenneken weduwe van Handrick Peeter Geerits met Seger Aertss. van Overbeeck, Willem Handrick de Beever man van Meriken, Seger Aertss. van Overbeeck man van Ariken allen dochters van Arien Rijckers van den Outtelaer & Dingena Janssen, Arien Ryckert Aert en Handrick  broers zonen van Willem Rijckers van den Outtelaer verwekt bij Catharina Ariens, Meriken en Aleginda tot hun mondige jaren gekomen geassisteerd met Arien Rijckert hun broer, Willem en Catharina weduwe, Thomas Dircx zijn zuster, kinderen van zaliger Jan Leendert Wauters verwekt bij Meriken Rijckers van den Outtelaer, neven en nichten van Meriken dochter van Willem Gerincx verwekt bij Stouken Rijckers, hebben verkocht Handrick Roeloffs van Rosmalen een kamp opden Outtelaer in de Broeckstraet, cijns aan de Heer van Boxtel en verkcoht aan Jacop Thomas Claessen van Gerwen huis hof en landerijen onder het Lutteleijnde, met last aan de Kerk van Sint Jan Baptist in Den Bosch, aan rentmeester Schuijl, aan de Doctoren te Leuven, cijns aan Jan Willems van Herethum  [8.5.1660]
scan 210 – Jacop zoon van Thomas Claessen van Gerwen verwekt bij Baten [of Beatris?] zijn vrouw, Pauwels Pauwelss. man van Catharina dochter van Thomas & Baten, hebben verkocht Jan Aert Arien Pennincx land onder tLutteleijndt, met last aan de Doctoren in de Godheid te Leuven, aan de H.Geest van Schijndel, aan het Clooster van den Vuyllenborgh binnen Den Bosch, met naschrift [8.5.1660]
scan 212 - Aert Zegers van Overbeeck heeft vernaderd een huis hof en landerijen onder tLutteleijndt dat de erfgenamen van Meriken Willem Geerits op 8 mei jl. hadden verkocht aan Jacop zoon van Thomas Claessen; Thomas Claessen van Gerwen heeft verkocht een hofstad boomgaard en landerijen an Servaes Cornelis Dircx, met last aan rentmeester Schuijl, aan de Doctoren te Leuven, cijns aan Jan Willem van Herethem [20.5.1660]
scan 216 – blanco

scan 217 – vervolg van een bepaalde akte – Jan Willem Hendrick Gerits zijn medemomboir over Margriet minderjarige dochter van Jan Corsten verwekt bij Erken zijn huisvrouw dochter van Peeter Daemen, Handrick Willem Handrick Gerits en Aert Willem Handrick Gerits momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Lambert zoon van Jan Lambert Schoenmaeckers verwekt bij Willemken dochter van Peeter Daemen & Margriet Willems met een scheiding en deling van goederen hooiland onder Wijbosch genoemd de Kilsdonck bij den Vergulden Camp, land het Putstuck onder Wijbos, land aan de Mortscuijl [soms Moortskuijl], de helft van 20 eikenbomen aldaer gesmet staende, land in Elde [11.3.1659]

scan 219 – Handrick zoon van Dirck Handrick Dircx heeft getransporteerd Gijsbert zoon van Dirck Handricx zijn broer land onder Wijbos [19.3.1659]

scan 220 – Gijsbert meerderjarige zoon van Dirck Handrick Dircx van den Broeck heeft verkocht Dirck Thomas Dircx land met erf en boomgaard onder tWijbosch [19.3.1659]
scan 220 – Peeter Aert Peeter Delis met betalingsgelofte aan Peeter Mathijs van Herethum van een rente uit huis hof en land onder tWijbos met in de marge een notitie dd. 24 februari 1670 [20.3.1659]

scan 221 – Handrick zoon van Thomas Dirck Aert Dielis met betalingsgelofte aan Adriaen Matijssen van Herethum van een rente uit land onder Wijbosch met in d emarge een notitie dd. 30 september 1677 (?) [20.3.1659]
scan 222 – Andries Ambrosius Willems heeft verkocht Baltus Janssen Suermont een akker achter tChoir [29.3.1659]

scan 222 – Kwestie of geschil gerezen tussen Jan Jan Aertsen Vercuilen man van Barbara Cornelis Pennincx voorheen weduwe van Handrick Aertsen van Helmont aan de ene kant en Dirck Dircx van Kessel en Peeter van Griensven als momboiren van de drie minderjarige voorkinderen van barbara verwekt door Handrick Aertsen van Helmont  aan de andere kant i.v.m. een bedrag van 650 gl., advies van rechtsgeleerden, een akkoord is hierop gevolgd, met naschrift [15.4.1659]
scan 224 – Gerart Adams van Gerwen met betalingsgelofte aan Handrick Corstiaen Elens van de Laerschoth van een rente uit land onder tLutteleijnd [17.4.1659]

scan 225 – Corst zoon van Willem Janssen van der Meulen verwekt bij Luijtgen dochter van Adriaen Corsten smit, als ook Marten Jan Handrick Hellincx man van Jenneken zijn vrouw dochter van Willem & Luijtgen, hebben verkocht Margrietgen weduwe van Dirck Janssen van der Meulen ter tochte en haar kinderen ten erfrechte land onder Wijbos en Margrietgem heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op de goederen waar die ook gelegen zijn tbv Jan Dirckssen haar zoon[19.4.1659]

scan 226 – Jan zoon van Dirck Janssen van der Meulen en Margrietgen zijn vrouw dochte rvan Willem [dubieus] Lamberts heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht tbv Margrietgen dochter van Rombout Lamberts zijn moeder [19.4.1659]
scan 226 – Catarina dochter van Corst Gerits Verhagen weduwe van wijlen Adriaen Jan Wolpharts van de Sande, testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel van 18 oktober 1658, heeft verkocht Anthoni Jan Wolpharts van de Sande hooiland in den Grooten Erdenborch Rulenscamp bij de Crommenbeemdt  en Catarina heeft verkocht Jan Jan Huijgo van Berckel land den Beethof onder Wijbosch met cijns aan de Heer van Helmond [ 15.5.1659]

scan 228 – Govert Corst Gerits met betalingsgelofte aan Goijert Jasper Spierincx van een rente uit land opt Oetelaer [15.5.1659]
scan 228 – Corstiaen Jansen Cuijper met betalingsgelofte aan Margriet vrouw van Frans Peeters uit gestel bij Eindhoven met in de marge een notitie dd. 17 april 1660 [6.6.1659]

scan 229 – Daniel Wouter Pennincx weduwnaar van Handricxken zijn vrouw dochter van Peeter Joris Peeters heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht tbv Ariaentgen zijn wettige dochter en tbv Delis Adriaens van Osch mede tbv Jan Andries Adriaens van der Schoot  man van Jenneken zijn vrouw beiden dochters van Daniel & Handricxken [10.6.1659]
scan 231 – Gerezen is een kwestie of different en geschil tussen Adriana dochter van Daniel Wouter Pennincx en Handricxken zijn vrouw dochter van Peeter Jans Peeters aan de ene kant en Delis Adriaens van Osch man van Mechtelt zijn vrouw  en Jan Andries Adriaens van der Schoot man van Jenneken beiden dochter van Daniel Pennincx en Handricxken, maar er is een minnelijk akkoord gesloten [10.6.1659]

 scan 232 – Willem zoon van Dirck Willems van den Oetelaer verwekt bij Marijken zijn vrouw dochter van Reijnder Handrick Lieberts, Jan Willem Handrick Gerits man van Aryken, Jan zoon van Handrick Jan Adriaens Verhaigen man van Dircxken beiden dochters van Dirck Willems & Marijken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen 7lop. opt Oetelaer, met last aan Anthonisken dochter van Jacob Smits, twee stukken land ter plaatse, met last aan Handrick Ruth Colen, nog een streep land ter plaatse, idem land ter plaatse, met last aan Peeter Thomas tot Dungen, met in de marge een notitie dd. 16 april 1671, gevolgd door de slotformule [3.7.1659]
scan 235 – Maryken weduwe van wijlen Jan Bartholomeus Gijsberts voor haar tocht, Gijsbert en Adriaen haar meerderjarige zonen ten erfrechte hebben verkocht Dirck zoon van Jan & Marijken hun broer, huis hof boomgaard en land onder tLutteleijnde [5.7.1659]

scan 235 – Jan zoon van Pauwels Hendrick Dircx met Engeltien zijn zuster geassisteerd door Jan Huygen van Berckel hebben verkocht Jan Teuwen Thomassen huis schop hof boomgaard en land 3 lop. ondert Wijbos en weilant int Eerde, cijns aan de Heer van Helmond met betalingsgelofte van Jan Teuwen Thomassen [25.7.1659]
scan 236 – Daniel Delis van der Aa op basis van procuratie van Adriana dochter van Daniel Wouter Penincx verwekt bij Hendricxken dochter van Peeter Jans Peeters, Delis Adriaens van Osch man van Mechtelt, Jan Andries Adriaens van der Schoot man van Jenneken dochters van Daniel & Hendricxken, Schijndelse schepenbrief dd. 10 juni 1659, hebben verkocht Jan Pauwels Handrick Dircx land de Heijbraeck onder Delschot, cijns aan de domeinen [25.7.1659]

scan 237 – Jan zoon van Handrick Jan Meus Verhaigen man van Dircxken dochter van Dirck Willems van den Oetelaer en verwekt bij Marijken dochter van Reijnder Hanrick Seeberts. heeft verkocht Willem zoon van Jan Handrick Willems van Herethum, twee stukken land onder de Borne opt Oetelaer gevolgd door een betalingsgelote met in de marge dd. 5 juli 1667  [26.7.1659]

scan 239 - blanco

scan 240 – Eymbert zoon van Eymbert Willems van den Oetelaer heeft opgedragen Gijsbert Willems van den Boogart land onder Wijbos met in de marge een notitie dd. 24 januari 1662  [26.9.1662]

scan 240 – Jan Aertsen Vercuijlen uit Heeswijk heeft verkocht aan Willem Willem Eymberts van Gruenendael de man van Catarina  voorheen weduwe van wijlen Jan Janssen Verhoeven de Jonge land onder Wijbosch naast het erf van o.a. Mr. Claes Corstiaens, cijns int boek van Middelrode [6.10.1659]

scan 241 – Jan en Symon broers kinderen van wijlen Jan Symons Verhaigen verwekt bij Aeltien dochter van Jan Amijs van der Spanck hebben getransporteerd aan hun broer Lambert een deel goederen waar die ook gelegen zijn [22.10.1659]
scan 242 – Jan Jan Peeter Heijms heeft verkocht Handrick Lambert Amelissen land onder Wijbosch, met last aan het Convent van de Wymelenberch en hij heeft verkocht aan Handrick Lambert Amelissen huis hof boomgaard en land onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 29 november 1659  [29.10.1659]

scan 243 – Jan Corstiaens van Hees man van Joostken dochter van Joost Willems van den Oetelaer verwekt bij Catarina dochter van Hendrick Peeters de Jonge  gewezen huisvrouw

van Geelincx Delis van den Acker, Jan zoon van Geeringh Delis van den Acker verwekt bij dezelfde Catarina, Claes Pauwels van der Heijden man van Catarina dochter van Geeringh Delis en Catarina Hendrick de Jonge en genoemde Geeringh Delis voor en in naam van Arnolda zij ndocter verwekt bij Catarina, met een scheiding en deling met o.a. land van 1 bunder den Rouwencamp onder tWijbosch, land onder de Borne opt Oetelaer, land ter plaatse, met last van een deel van een hoendercijns aan Joffrouw Enedevoets woonachtig te Esch, land onder tWijbosch over het Broeck met ook een deel van een hoendercijns aan genoemde Joffrouwe Endevoets, land in de Loosbraeck, cijns aan de vicarije van Schijdel, hooiland den Crommenbemdt idem onder tWijbosch over het Broeck bij de Ruelenscamp, den Nieuwenacker [13.11.1659]
scan 250 – blanco

scan 251 -  Jacop zoon van Areien Smits verwekt bj Jenneken dochter van Jacop Aerts heeft getransporteerd tbv zijn broers Anthonis en Jan twee stukken land int Hermaelen, een hooibeemdje in de Hautert met betalingsgelofte van de broers, ondertekend door secretaris Schoonhoven [21.11.1659]
scan 254 – Handrick Janssen van Delft met betalingsgelofte aan Jan Anthonis Voerts de Oude uit een akker opt Oetelaer met in de marge een notitie dd. 28 december 1663 [22.11.1659]

scan 255 – Wouter Jan Antonis uit Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Jan Luijcas Hendrick Hellincx [21.12.1659]

scan 255 – Adriaen Reijnder Geerincx met betalingsgelofte aan Marijken weduwe van wijlen Anthonis Hendrick Vuchts met in de marge een notitie dd. 10 februari 1686 ondertekend door Gisb. de Jong secretaris [13.12.1659]
scan 256 – Dirck Cornelis Dircx met betalingsgelofte aan Aert Joosten Jan Dircx een rente uit land in de Buendere  naast het erf van Henrick Eymberts van den Vorstenbos [2.1.1660]

scan 257 – Corstiaen Willems van der Meulen met een betalingsgelofte Jan Anthonis Voets en Gijsbert Willems van den Boogaert provisoren van de Tafel van de H.Geest te Schijndel een rente uit een stuk nieuw land int Herremaelen met in de marge een notitie dd. 4 april 1714 [2.1.1660]
scan 258 – Amijs zoon van Jan Amijssen van der Spanck met betalingsgelofte aan Adriaen Matijssen van Herethum met in de marge een notitie dd. 31 mei 1661 een rente uit huishof en erf onder Delschot, met last aan de H.Geest te ’s-Hertogenbosch en het Convent der Clarissen aldaar, cijns aan de Heer van Helmond [8.1.1660]

scan 259 – Adriaen Aert Peeter Delis met betalingsgelofte aan Peeter Matijssen van Herethum uit een braak nieuw land onder tWijbosch met in de marge een notitie dd. 13.2.1693 onder tekend door secretaris Gisb. de Jong [8.1.1660]
scan 261 – Adriaen Aert Peeter Delis met betaingsgelofte aan Lijsken Huijbert Rutten uit ’s-Hertogenbosch een rente uit land onder tWijbosch, cijns aan de domeinen van Brabant met in de marge een notitie dd. 20 decdember 1691 ondertekend door secretaris Gisb. de Jong [8.1.1660]

scan 262 – Handrick zoon van Servaes Handrick Servaessen met betalingsgelofte aan Luijcas Hermans in Orthen [9.1.1660]

scan 262 – Jan en Reijnder broers zonen van wijlen Laurens Jan Laurenssen verwekt bij Hendricxken dochter van Reijnder Henrick Seeberts [of Liebert? dubieus] met een scheiding en deling o.a. huis esthuis hof boomgaard en land opt Oetelaer, met last aan het Clooster van den Wymelenberch, aan het Convent van de Susteren van Orthen, aan rentmeester Pieter Schuijl, land onder den Borne, nog land opt Oetelaer, met last aan de Blok in de Kerkstraat te ’s-Hertogenbosch, 8 lop. onder de Borne, met last aan Heer Aelbert nu Pieter Schuijl, aan de rentmeester der domeinen  [15.1.1660

scan 265 – Peeterken nweduwe van wijlen Peeter Hendrick Aert Hellincx heeft getransporteerd aan Handrick den Oude haar zoon land onder tLutteleijnde met verwijzing naar een transportbrief dd. 21 juli 1626 en dat voor zijn getrouwe dienst die hij aan zijn moeder heeft bewezen [12.1.1660]

scan 267 – Daniel Delis van der Aa heeft verkocht Bartel van den Boogaert land genoemd den Brantscamp aan de Bacxdijck onder Bacxhoeve, met schepenbrief dd. 12 mei 1644, cijns aan de Heer van Helmond [26.1.1660]

scan 268 – blanco

scan 269 -  deel van een akte: onder Gemonden en dingbank van Schijndel den Vogelsanck [19.2.1660]

scan 269 – Jan Rutten van den Bersselaer en Lambert Dircx van Vechel momboiren van de minderjarige kinderen van Jan Dircx verwekt bij Meryken dochter van Willem Daniels hebben verkocht Marijken weduwe van Jacob Jacobs ter tochte en haar kinderen ten erfrechte een perceel hoplant en akkerland een mandersaet groot genoemd den Vogelsanck [19.2.1660]
scan 270 – Marijken dochter van Willem Michielsen heeft verkocht een sestersaet land in den Vogelsanck [19.2.1660]

scan 271 – Erfgenamen van Aert Peeterssen verwekt bij Margriet dochter van Dirck Handrick Timmermans, Michiel Corsten van Hees en Adriaen Aert Peeterssen , autorisatie van Willem Dircx gepasseerd op 27 december 1659 voor schepenen van Asten, Willem Aertssen en Catalijn zijn zuster, Dirck Laurenssen erfgenamen van wijlen Handrick Dirck Timmermans, als ook Adriaan Willems van de Merendoncq op basis van een procuratie dd. 22 januari 1660 gepasseerd voor schepenen van Uden aan hem gegeven door Peeter Philipssen en Jan Janssen ‘sijnen vrouwen broeder’, Jacop Peeters momboir over Sijken en Peeterken Janssen minderjarigen, hebben verkocht Gijbert zoon van Peeter Arien Jacobs land onder Gemonde jurisdictie van Schijndel [25.2.1660]
scan 272 – Peeter Handricx van Amstel man van mariken dochter van Willem Peeters van Griensven verwekt bij Engeltken Jan Goijaerts zijn gewezen huisvrouw, heeft verkocht Handrick Jan Handricx ¼ i neen heiveld aen den Meijldoorn aen den Booterhoeck 2 mergen groot [26.2.1660]
scan 273 – Wouter Lendert Wouters heeft verkocht aan Metken weduwe van Huijbert Peeters huis hof en aangelegen erf onder het Wijbosch, met last aan Robbet van den Berkenbosch, cijns aan de Heer van Helmond [28.2.1660]

scan 276 – Philipinus Janssen van Emmeckhooven [soms ook Emmichoven] momboir naast Peeter Verdussen en Jacop Jan Laureijns van de minderjarige kinderen cab zaliger Aert Jochems en Mechtelt diens vrouw van wie een deugdelijke momboirsrekening verwacht wordt [1.3.1660]
scan 277 – Gijsbert Thomas Diercx man van Heijltien dochter van Roeloff handricx verwekt bij Meriken Aert Janssen van der Haegen heeft uitgegeven aan Anthonis Arien Smits schepen zijn oom een akker onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 19 maart 1661 [19.4.1660]

scan 279 – Reijnder Handrick Jochems, Peeter Gerits Verdussen en Jacop Jan Laureijnssen momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Aert Jochems van der Schoot verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx met betalingsgelofte aan Flips Janssen van Emmechooven 7 gl. 10 st. en nog een som van 150 gl. met bepaalde condities [10.7.1660]

scan 280 – Reijnder Handrick Jochems en Peeter Gerits Verdussen en Jacop Jan Laureijnssen en Flips Janssen van Emmechooven momboiren van de minderjarige kinderen van wijlen Aert Jochems van der Schoot verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx met een betalingsbelofte aan Marijken dochter van Jochem Aerts van der Schoot 2 gl. 10 st. en nog een som van 50 gl. [10.7.1660]
scan 280 – Margriet [er staat Margeret] dochter van Jan van de …..?, Mathijs van Lobbrecht, deugdelijk schuldig aan Andries Jacops Gans van Cleef herbergier een som van 90 gl. en aan diens erfgenamen een som vanwege verteerde montkosten en geleend geld door vs. Margriet ten huize van Andries verteerd, aflijvigheid van Catharina weduwe van Handrick Servaes Schoenmakers haar grootmoeder uit goederen van Margriet met haat ondertekening [20.7.1660]

scan 283 – Jenneken dochter van Ariaen Corsten Smits het getransporteerd Handrick Janssen van Geldrop land onder Delschot [14.7.1660]

scan 283 – Handrick Eijmbert Voets heeft getransporteerd Handrick Janssen voornoemd land onder tWijbosch [14.7.1660]

scan 284 – Aert Arien Bartholomeussen heeft getransporteerd aan Handrick van Geldrop twee stukken land in de Schootschehoef gemeijnlick genoempt het Haesenbroeck [14.7.1660]

scan 284 – Huijgen Lambert Wouters heeft getransporteerd aan Handrick van Geldrop land onder tLutteleijnde [14.7.1660]

scan 285 – Handrick Janssen van Geldrop over de goederen na diens dood die toekomen aan Jenneken Handrick Aert en Huijgo en hij doet afstand ervan tbv Jenneken dochter van Adriaen Corsten, Handrick Eymbert Wels, Aert Arien Bartholomeussen en Huijo Lambert Wouters [20.6.1661]
scan 286 – Marijken nagelaten weduwe van wijlen Jan Handrick Jans geassisteerd door Huijgo van Berckel  ter tochte en Corstiaen en Jasn broers zonen van wijlen Handrick Janss. vs. mitsgaders Dirck Tomas Dircx  man van Willemken dochter van Handrick Janssen vs. ten erfrechte, hebben verkocht Jan Arien Smits hooiland onder Delschot bij de rivier de Aa en land in de Hautert [17.7.1660]

scan 288 – Symon van der Haigen verwekt bij Catarina dochter van Gerit van Boxtel [dubieus], Jan zoon van Adriaen Janssen man van Heijlken dochter van Lambert van der Hiagen, met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders met o.a. land onder de Borne, 2 x hooiland onder tLutteleijnde, weiland onder tLutteleijnde, een akker onder de Borne, hooiland in Bacxhoeve [4.8.1660]
scan 291 – Delis Jan Delis te Heeswijk heeft verkocht Marten Jan Delis zijn broer hooiland onder Delschot bij de rivier de Aa en Marten heeft verkocht Aert Jan Aertsen van der Cuijlen hooiland onder Delschot met in d emarge een notitie dd. 17.6.1661 [13.8.1660]
scan 293 – Heijmen en Willem broers zonen van wijlen Willem Heijmans verwekt bij Peeterken dochter van [Peeter] Roelof Peeters, Adriaen Wouterssen en Heijman Hendricx voogden over Willem en Adriaen minderjarige kinderen van zaliger Bernart Willems verwekt bij Anneken Willems zaliger dochter van genoemde Willem & Peeterken Frans en Adriaen broers zonen van wijlen Aert Pauwels van Dinther met Metgen hun zuster verwekt bij Aeltien dochter van Frans van Doiren, Peeter van Griensven, Adriaen en Frans broers zonen van wijlen Lambrecht van Doiren met Metgen hun zuster, Helena dochter van Dirck Willems van Roij verwekt bij wijlen Ariken dochter van Frans van Doiren, Dirck en Peeter broers zonen van wijlen Dirck Willems van Roij, Dirck Jan Otthen man van Marijken dochter van Jan Luijcas verwekt bij Marijken dochter van Frans van Doiren, dochter van Willem Jan Servaessen verwekt bij Metgen dochter van Dirck zoon van Peeter Dircx van Nuenen verwekt bij Judith dochter van Willem Jan Servaessen, Peeter zoon van Claes Peeter Claessen, Jan Jan Claessen man van Angnees dochter van Aert Peeter Claessen, Jan Jan Michielsen in Sint Michelsgestel, Lambert Anneken en Peeter Claessen momboir van de vier minderjarige kinderen van wijlen Aert Peeter Claessen, allen erfgenamen van wijlen Willem zoon van Peeter Jasn Rolelofs, Truijken dochter Servaes Corstiaenssen en Metgen Peeter Claessen, hebben verkocht Anthonis Adriaen Smits , huis hof boomgaard en landerijen onder den Borne, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 17 januari 1662 en verkocht Gijsbert Jan Lenarts een akker onder Delschot [17.8.1660].

scan 297 -   Adriaen Wouterssen woonachtig te Cuijk stelt zich borg voor Heijman en Willem zoon van Willem Heijmans momboiren van de minderjarige kinderen van zaliger Bernart Willems [17.8.1660]
scan 297 – Heer en Mr. Mathijs van Meerhout stelt zich borg [17.8.1660]

scan 297 – Henri Duci [zeer dubieus] man van Maria zijn vrouw dochter van Adriaen Cornelis en Handrick Luijcas man van Heijlken dochter van Adriaen Cornelis, erfgenamen van wijlen Willem Peeter Jan Roelofs en Truijken zijn vrouw die bekennen 7 rijksdaalders ontvangen te hebben uit handen van Adriaen Aerts van Dinter, Frans Aerts van Dinter, Frans Lamberts van Doiren, Frans Jan Luijcas, Peeter Jan Dirck Willems van Roij, goederen van Willem & Truijken [18.8.1660]

scan 299 – Adriaen Aerts van Dinter met Metgen zijn zuster en Frans hun broer, Dirck Peeters van Roij, Dirck Jan Otten, Frans Jan Luijcas, Adriaentken Gijsberts van Herpt met Peeter Jan Dircx haar momboir, Heijlken Dircx haar moeder, Dirck Jan Dircx en Peeter Jasn Dircx haar neven, Frans Lamberts van Doiren, Adriaen Lamberts van Doiren en Metgen zijn zuster, nagelaten goederen van Willem Peeters eerste vrouw, Anthonis Adriaen Smits en Gijsbert Jan Lenaerts [18.8.1660]
scan 300 – Jenneken dochter van Delis Jan Delis weduwe van Claes Gerits van Gerwen en haar momboir Peeter van de Weteringe met betalingsgelofte aan Philips Janssen van Emmichoven [23.9.1660]

scan 301 – Joris Jan Joris op basis van een testament van Jan Joris zijn vader en Margriet Gijsbert Luijcas zijn moeder dd. 1 juni 1638, zijn recht op goederen van zijn ouders [30.9.1660]
scan 302 – blanco

scan 303 – Dirck Thomas Dircx weduwnaar van wijlen Marijken dochter van Reijnder Geerincx voor de tocht en Adriaen Reijnder Geerincx en Handrick Thomas Dircx momboiren over Anneken en Jenneken minderjarige kinderen van Dirck & Marijken ten erfrechte, hebben verkocht Jacob Thomas Claessen land int Herremaelen [1.10.1660]

scan 305 – Daniel van der Aa en Dirck Bevers schepenen, Adriaen Janssen bueter (?) man van Masrgriet, Peeter Ariens van Loo man van Elisabeth  biden dochters van Dirck Janssen van den Oetelaer verwekt bij Aryken dochter van Adriaen …..ters, Dirck en Adriaen Willem en Jan broers zonen van wijlen Jan Aert Dircx van Kessel verwekt bij Marijken dochter van Dirck van den Oetelaer, Ruth Jan Dirck Sanders man van Jenneken dochter van Jan van Kessel & Marijken, met Peterken hun zuster, Adriaen zoon van Dirck Hendricx van den Broeck verwekt bij Margriet dochte rvan Dirck van den Oetelaer & Aryken, zich sterk makende voor Hendrick zoon van Dirck Handricx vs. zijn broer, Peeter van de Loo zich sterk makend evoor Jenneken en IJda kinderen van Dirck van den Broeck  & Aryken, Adriaen zoon van Dirck van den Broeck mede voor Gijsbert  bij Jenneken dochter van Dirck van den Oetelaer, Peeter van de Loo voogd over Jan minderjarige zoon van Dirck van den Broeck & Aryken van den Oetelaer, Handrick zoon van Dirck van den Broeck mede momboir, Boudewijn Willems van de Ven en Jan zoon van Jan Jan Jacobs Versteeghde momboiren over de vier  minderjarige kinderen van wijlen Jan Jan Willems van de Ven zoon van wijlen Jenneken dochter Dircx van den Oetelaer & Aryken Martens, allen  erfgenamen van wijlen Dircx van den Oetelaer & Aryken, met Peeter van Griensven met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land, met last aan het Convent van de Predikheren uit ’s-Hertogenbosch, aan de weduwe Jans in den Rijder, aan het Kapittel van Sint Jan, aan het Adam van Miertsgasthuis binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Heeswijk int boek van Middelrode, idem land met identieke lasten, land onder de Borne, hooiland in de Hautert genoemd het Eusel, iddem hooiland aldaar [15.9.1660]
scan 312 – Peeter zoon van Claes Peeter Claes, Jan Jan Claessen man van Agnees dochter van Aert Peeter Claes, Peeter Claessen vs. en Jan Jan Michielsen en La,bert Amelissen momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Aert Peeter Claessen, op basis van een decreet dd. 17 juli 1660, testament van Willem Peeter Jan Roelofs en Metge gepasseerd voor Joachim van Griensven openbaar notaris dd. 10 december 1647, hebben verkocht Maryken dochter van Gijsbert Anthonis Smits nagelaten weduwe weduwe van wijlen Anthonis Hendrick Vuchts twee mergen land onder de Liekendonck [16.9.1660]

scan 313 – Anna dochter van Goijert Janssen weduwe van wijlen Reijnder Peeter Hendricx, testament van Reijnder dd. 27 september 1652, heeft verkocht Gijsbert Willems van den Boogart 8 lop. land [16.9.1660]
scan 314 – Hendrick en Adriaen zonen van wijlen Dirck Handrick Dircx van den Broeck  en Ida hun zuster verwekt bij Margriet dochter van Dirck Janssen van den Oetelaer & Aryken dochter van Adriaen martens, Peeter van Griensven, hebben verkocht Peeter Adriaens van de Loo 5 lop. land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 27 januari 1665 [18.9.1660]

scan 316 – Philips Janssen van Emmichoven met betalingsgelofte aan Jenneken weduwe van Claes Gerits van Gerwen ter tochte en Jenneken en Claessens kinderen ten erfrechte, een rente uit 6 lop. land naast de pastorij van Schijndel onder tLutteleijnde [23.9.1660]
scan 317 – Jan Jan Huijberts huidige man van Sijken (?) weduwe van Jan Jan Willems van de Ven mbt de vier kinderen, met in de marge een notitie dd. 6 februari 1663, Jan Jacobs Versteeghde en Heesken [16.9.1660]

scan 318 – Gijsbert zoon van Peeter Arien Jacobs heeft verkocht land in de Broeckstraet, Wouter Aerts man van Jenneken dochter van Zeger Janssen, land het Cromveldeken aan Sebastiaen zoon van Zeger Janssen Timmermans en die verkocht dit stuk land naast het erf van de H.Geest van ’s-Hertogenbosch genoemd den Haessecamp [19.10.1660]
scan 320 – Jan zoon van Jan Jan Rovers heeft verkocht Gijsbert zoon van Peeter Arien Jacobs land te Gemonde onder de jurisdictie van Schijndel [19.10.1660]

scan 321 – Geeringh Delis van den Acker weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Hendrick Peeter de Junger doet afstand van zijn tochtrecht op land onder de Borne opt Oetelaer genoemd den Nieuwenacker, land int Borsevoorvelt, land onder tWijbos tbv Jan en Arnolda zijn kinderen [21.10.1660]
scan 322 – Jan zoon van Geeringh Delis van den Acker verwekt bij Catarina dochter van Hendrick Peeters de Junger heeft in erfmangeling overgegeven aan Arnolda zijn zuster dochter van Geeringh & Catarina een stuk land en Arnolda op haar beurt aan Jan haar broer de stukken land zoals genoemd in scan 321 en Arnolda heeft verkocht land onder tWijbos [21.10.1660]
scan 325 – Jan zoon van Geeringh Delis van den Acker verwekt bij Catarina dochter van Hendrick Peeters de Junger, Jan Corsten van Hees man van Joostken, Claes Pauwels man van Catarina dochter van Geering Delis & Catarina, met betalingsgelofte van een rente uit land den Rouwencamp (?) met als belending het erf van Jonker Bruno ten Herenhoven , hooiland den Crommenbemdt [28.10.1660]
scan 328 – Adriaen Janssen Bueter man van Margriet dochter van Dirck Janssen van den Oetelaer verwekt bij Aryken dochter van Adriaen Martens, Peeter Ariens van de Loo man van Elisabeth zijn vrouw dochter van Dircx van den Oetelaser en Arylen, Dirck Adriaen en Willem broers zonen van wijlen Jan Aert Dircx van Kessel verwekt bij Marijken dochter van Dirck van den Oetelaer  & Aryken en Marijken hun zuster, Peeter van griensven, Ruth Jan Dirck Sanders man van Jenneken dochter van Jan Aerts van Kessel & Marijken van den Oetelaer, hebben verkocht Marijken dochter van Gijsbert Anthonis Smits weduwe van wijlen Anthonis Hendrick Vuchts land in de Hautert [2.11.1660]

scan 329 – Metgen weduwe van wijlen Huybert Peeters mt betalingsgelofte aan Andries Dirck Dortmans met in de marge dd. 21 augustus 1663 [2.11.1660]
scan 330 – Jan en Gijsbert broers zonen van wijlen Dirck Handricx van den Broeck of Beeck (?) verwekt bij Margriet dochter van Dirck Janssen van den Oetelaer hebben verkocht Peeter Adriaens van de Loo land onder de Borne [24.6.1677]

scan 331 – Schepenen van Schijndel in kwartier Peelland verklaren dat Jan zoon van Dirck van den broeck binnen ons dorp is geboren en opgevoed door vrome goede katholieke en chrsitelijke ouders die zich voor zover wij weten altijd eerlijk heeft gedragen zoals een jongeman te doen staat  en ter goeder naam en faam bekend staat en hij is buiten het dorp gaan wonen [9.11.1660]
scan 332 – blanco

scan 333 – in de marge een notitie dd. 9 december 1664; Adriaen of Adam (?) Jan Dirck Sanders heeft verkocht Jan Jan Dirck Sanders zijn broer land onder Delschot en Jan heeft verkocht Lambert Eymbert Schoenmakers land ter plaatse met last aan rentmeester Schuijl  [13.11.1660]
scan 334 – Athony en Gevert of Goiert (?) broers en zonen van wijlen Adriaen jan Wolfarts mede namens hun absente broers en zussen hebben aanbesteld aan Aert Willem Handrick gerits een stuk nieuw heiland opte Locht onder Wijbosch door hem verkregen tegen de gemeente welk land aanstonds tot akkerland wordt gemaakt en te gebruiken voor een termijn van acht achtereenvolgende jaren [24.11.1660]

scan 335 – Goijert Handrick Gijsberts met betalingsgelofte aan Dirck Janssen Ceunen van een rente net in de marge een notitie dd. 29 december 1668 [27.11.1660]
scan 336 – Evert Aert Everts met betalingsgelofte aan Gijsbert Willems van den Boogaert van een rente uit land onder tLutteleijnde in de Schootsehoeve met in de marge een notitie dd. 16 april 1672 [18.12.1660]

scan 337 – Cornelis Adams van Nistelroij man van marijken dochter van Symon Janssen van Nistelroij verwekt bij Anneken dochter van Daniel Ryckarts heeft verkocht Jan Herman Aertsen land onder Delschot in de Hautert met in de marge een notitie dd. 5 december 1661, met last aan de weduwe van Jan Janssen van de Wiel [20.12.1660]
scan 338 – Adriaen Adriaen Ansems man van Maryken dochter van Jacob Pennincx heeft verkocht Mathijs Peeter Wouters land onder Wijbosch opte Witacker [4.1.1661]

scan 339 – Bartholomeus Gijsberts van den Boogaert heeft verkocht Handrick Pauwels Handricx l;and bij het erf van de Heer van Maldeghem en de gemeijnte [20.1.1661]

scan 340 – Andries Vressen/Wessen [zeer dubieus] man van Marijken dochter van Thonis Goyerts heeft verkocht Goyert Adriaen Jorissen land onder de Mijldoren hem aangekomen via Anthonis Goyerts [29.1.1661]
scan 341 – Peeter Adriaens van de Loo heeft verkocht Andries Wessen land in de Broeckstraet verkregen tegen Thomas Ambrosius [29.1.1661]
scan 341 – Jenneken dochter van Jan Jacobs van Dijck weduwe van wijlen Adriaen Anthonis van Sochel doet afstand van zijn tochtrecht op twee stukken land in de Bemde onder tLutteleijnde; Gerit Willem Gerits geeft over aan Handrick Servaes Schoenmakers twee stukken land onder de Borne  [3.2.1661 en 9.2.1661]

scan 343 – Jan Jan Peeters man van Maryken dochter van Peeter Lamberts van den Vorstenbos verwekt bij Yda dochter van Aert Vercuijlen heeft verkocht Jochem Henrick Boogaerts en zijn twee kinderen verwekt bij Marijken dochter van Willem Gijsbert van den Boogaert land onder tWijbosch genoemd Berisacker [11.3.1661]
scan 344 – Dirck Jan Meeussen man van Catharina dochter van Jan Vrancken met betalingsgelofte aan Jasper Jan Corsten man van Marijken dochter van Peeter Hendrick Boogaerts van een rente van land onder tLutteleijnde  naast het Vicarijelant [14.2.1661]

scan 346 – Adriaen zoon van Handrick Jan Peeters en Huijgo Eymberts van Berckel in naam van Metgen dochter van Jan Handrick Jans verwekt bij Marijken dochter van Eymbert Huijgo van Berckel, Peeter van Griensven, genoemde Adriaen en Huijgo momboiren over Heesken Jenneken en Willemken minderjarige dochters van Jan zoon van Handrick Jan Peeters & Marijken Eijmberts van Berckel hebben samen met Jonker Jacob Proeningh van Deventer Heer stadhouder te Schijndel goederen gedeeld en gescheiden na het overlijden van hun ouders en bij erfdeling van Handrick Jan Peeters en Catharina hun grootvader en grootmoeder met o.a. 7 lop. land onder Wijbosch, met last aan Frans Nieuhof te ’s-Hertogenbosch, aan de erfgenamen van Jan Boudewijns van Santvoort te ’s-Hertogenbsoch , cijns aan de Heer van Helmond, idem land onder Wijbosch, met last aan Lambert van der Heijden, cijns aan de domeinen van Brabant, gebuurlijke lasten, twee stukken land ter plaatse, land te Nuland op Kievitshoven [dubieus] , cijns int boek van Nuland, nog twee stukken land onder Wijbosch, land onder Wijbosch opten Onderstal, land onder Delschot in de Bemde, hooiland in de Liekendonck, kamp genoemd de Vier Mergen of Eijckencamp, cijns aan de Heer van Boxtel, last aan de kinderen van N. van der Dussen te ’s-Hertogenbosch [16.2.1661]
scan 351 – los briefje mbt een transport van een zekere Van Geldrop voor 500 gl. metten gemeijnen schependoms segele van Schijndel ondertekend door de schepenen [14.7.1660] 

scan 352 – prijsatie van goederen o.a. land van Jenneken dochter van Arien Corsten Smits aan Handrick Janssen van Geldrop 700 gl., een akker door Handrick Eijmbert Voets aan genoemde Van Geldrop 600 gl., twee stukken land getransporteerd door Aert Arien Bartholomeussen aan genoemde Van Geldrop 

scan 353 – slotformule van een delingsakte ondertekend als volgt: in absentie van den secretaris Jacob Alb: Prouning   
scan 354 – herhaling van een deel van scan 346 nl. Vier Mergen of Eijckencamp etc. [16.2.1661]
scan 355 – herhaling van scan 353

scan 356 – blanco

scan 357 – Adriaen zoon van Handrick Jan Peeters en Catharina zijn vrouw dochter van Dirck Lambert Wouters , Jan Goossen Jan Willems man van Beatricx, Jacob Eijmbert Voets man van Marijken, beiden dochters van Handrick & Catarina, Huijgo Eijmberts van Berckel en Jan Lambert Dircx momboiren van Marijken  Heesken en Jenneken minderjarige kinderen van Jan zoon van Handrick Jan Peeters en Catarina vs., Peeter Jans Verhoeven en Jan Lambert Dircx momboiren van Handrick en Catarina minderjarige kinderen van wijlen Gerit zoon van Handrick & Catarina, Handrick Handrick Cuijlers den Jonge en Jan Lambert Dircx mombiren over Jan Dirck Catarina en Maryken minderjarige kinderen van wijlen Willem zoon van Handrick Jans & Catarina, Peeter van Griensven gemachtigd door Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventer stadhouder te Schijndel, met scheiding en deling van goederen na het overlijden van Handrick en Catarina met o.a. huis esthuijs hof boomgaard en land onder tLutteleijnde aen de Heije, met last aan het St.Eloijsgasthuis binnen ’s-Hertogenbosch, 9 opgaande eikenbomen, schuur en landerijen ter plaatse, met in de marge een notitie dd. 11 maart 1662, land onder tLutteleijnde, met last aan de Vicarie van Schijndel tbv de Heren Doctoren van Leuven [er staat Loven], land onder Delschot in de Bemde, hooiland in de Liekendonck, die Vier Mergen of Eijckencamp, cijns aan de Heer van Boxtel, aan de kinderen N. van der Dussen te ’s-Hertogenbsoch, land onder Wijbosch, esthuis met land ter plaatse met een memorie mbt de hopkuilen [22.12.1660]
scan 362 – Jan Handrick Willem Handrick Lambert en Eijmbert broers zonen van wijlen Peeter Handrick Aert Hellincx verwekt bij Peeterken dochter van Handrick Jan Eymberts van den Vorstenbos, Marten Jan Handrick Hellincx en Jan Aertsen Pennincx momboiren over Jan zoon van Handrick Jan Pennincx verwekt bij Elisabeth dochter van Peeter Hellincx en Peeterken, met Dirck Bevers gemachtigd door Jonker Jacob Proeningh van Deventer stadhouder, met een scheiding en deling met o.a. huis schop esthuis hof boomgaard en land int Herremaelen, met last aan Jan Ariens, aan Suster Geertruijt opten Grooten Bagijnhof, het Fleckershoefken, land in de Liekendonck naast Nuenvelscamp, huis esthuis hof boomgaard en land int Herremaelen, hooiland in de Liekendonck bij Nuenveltscamp en den Rouwencamp, huis hof boomgaard en land 17 lop. int Herremaelen, met last aan het Kapittel van Sint Jan, den H.Geest van Schijndel, de Heren Doctoren te Leuven, hooiland in den Everdonck, 8 lop. land aldaar, idem landerijen int Herremaelen, land in den Bodem van Elde, de schuur bij het huis, last aan Thomas van Hijnsberch, het Fleckershoefken, nog meer land int Herremaelen, land in de Pastoorsthiende, land in de Everdonck, akker int Herremaelen, akker in de Bemde bij het Kerckelant, nog meer land int Herremaelen, land in Laurenssenlant, land in den Bodem van Elde, met in de marge een notitie 17 oktober 1662 [z.d.]
scan 372 – Gijsbert Thomas Dircx man van Heijlken dochter van Roelof Handrick Dircx verwekt bij Marijken dochter van Aert jasn Ariaens Verhaigen heeft verkocht Anthonis Adriaen Smits een hooiveldeken onder Wijbos in de Haige, cijns aan de domeinen van Brabant [z.d.]

scan 373 – Anthonis zoon van Jan Udo Roovers verwekt bij Lijsken dochter van Arien Gijsberts, Jan Aerts van Asten  man van Meriken dochter van Jan en Lijsken, Margriet en Jenneken dochters van Jan & Lijsken, met Wouter Philipss. met een scheiding en deling met o.a. esthuis hof boomgaard en land in de Broeckstraet, met last aan het Convent der Clarissen binnen Den Bosch, akkerland ter plaatse, idem akkerland ter plaatse, met last aan het Clooster der Susteren van Orthen, akkerland den Hoogenacker [25.2.1661]

scan 375 – Handrick zoon van Jan Handrick Vercuijlen en zijn vrouw Jenneken dochter van Handrick Goijerts, Reijnder Anthonis Voets mam van Marijken dochter van Jan Handricx Vercuijlen & Jenneken, met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schop esthuis hof boomgaard en land onder Delschot belend door het erf van Willem Handricx van den Vorstenbosch, met last aan De Heer Liebergen rentmeester binnen Den Bosch, land ter plaatse, met last aan de H.Geest te Schijndel, aan de weduwe Handrick Dirck Goyerts en de weduwe van Willem Handrick Daniels, land aan de Lange Hegge, land onder Delschot, de Paeterscamp onder Elschot, hooiland onder de Rosmaelense Hoeven, last aan het Convent van de Clarissen, Gerit Anthonis Stoven, aan rentmeester Schuijl, aan de Susteren van Orthen, aan het Gilde van Sint Catarina te Schijndel, een akker onder tLutteleijnde in de Buender met als belending o.a. de H.Geest van Schijndel, land int Liessent, land onder Delschot, hooiland onder Delschot, land in de Liekendoncq bij Vrou Wijnantscamp, cijns aan de Heer van Berlicum, een heikamp onder Delschot, grondcijns aan de Clarissen binnen Den Bosch [2.3.1661]
scan 381 – Jan en Willem broers zonen van wijlen Peeter Hanrick Hellincx verwekt bij Peeterken dochter van Handrick Jan Eymberts van den Vorstenbosch met betalingsgelofte aan de erfgenamen van Corst Janssen van Vechel [5.3.1661]

scan 381 – Catarina weduwe van wijlen Jochem Aertsen van der Schoot, Adriaen Luijcas Jongers, Jan Matijs Jongers en Jacob Jan Laurenssen Haegelaers momboiren over de drie minderjarige kinderen van Jochem & Catarina transporteren Adriaen Mathijssen van Herethum land in Marsmanshorck [7.3.1661]

scan 383 – Jan en Willem broers zonen van wijlen Handrick Peeters Verdussen verwekt bij Lijsken dochter van Jan Claessen hebben verkocht Adriaen Handrick Servaessen hooiland onder Wijbosch bij Griensvenscamp [9.3.1661]

scan 384 – Jacob zoon van Thomas Claessen met betalingsgelofte aan Lijsken zijn halfzus dochter van Thomas Claessen van een rente uit land int Herremaelen mt in de marge een notitie dd. 14 april 1691  zie verder scan 386 [9.3.1661]
scan 385 – Lijsken dochter van Thomas Claessen bekent voldaan te zijn door Thomas Claessen haar halfbroer nl. een rente van 150 gl. op 11 maart – met verwijzing naar de akte van 3 april 1691.

scan 386 – herhaling van scan 384

scan 387 – Jan zoon van Handrick Thonis verwekt bij Dircxken dochter van Lenart Goossens, Jan Dankaerts man van Baetgen gewezen huisvrouw van Thomas Claessen, Pauwels Pauwelss. man van Catarina  dochter van Thomas Claessen, Pieter Joosten en Pauwels Pauwelss. mede namens Lenartgen minderjarige dochter van Dircxken voornoemd, hebben getransporteerd Jacob Thomas Claessen hun recht op bepaalde goederen en Jacob heeft verkocht Adriaen Peeters van der Aa huis esthuis hof boomgaard en land 5 lop. onder tLutteleijnde aen de Heije, met last aan de Doctoren te Leuven, aan het Convent van den Vuylenborch, aan Jenneken en Marijken dochters van Herman Ariens wonende in den Clooster van de Susteren van Orthen binnen Den Bosch [9.3.1661].

scan 389 – Verschenen is de openbaar notaris Jacob de Bije, Herbert Anthonissen van Dijck, Hendrick Gielemans  curatoren en momboiren van de minderjarige kinderen van wijlen Jan Abrahams Hencxtheuvel, Zeger de Raet zoon van wijlen Sebert Janssen de Raet, Jan Servaesssen van Vechel, Aert Jan Servaes Schoenmakers allen voor ¼ deel en hebben geconstitueerd door Jonker Jacob Proeningh van Deventer met een scheiding en deling van een zekere hoeve lands aen den Mijldoren de comparanten toebehorende nagemeten door de gezworen landmeter Jan Janssen Spierincx, 7 lop. land genoemd den Langen Acker, land de Corte Stucken, land Hendrick Heijlenacker, land het Clootien, een houtveldje genoemd het Hooch ende Leech Busselen, land het Cleijn Ackerken naast het Leech Busselen, een akkertje genoemd het Middelste Ackerken, land neffens den Schel oft Waeterloop, H.Geest van ’s-Hertogenbosch, land het Nieuw Ackerken ofte Huijsplaets [15.3.1661]
scan 396 – Handrick Jan Adriaens Verhaigen weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Wouter Lamberts doet afstand van zijn tochtrecht op land 12 lop. onder tLutteleijnde, ten behoeve van Jan Lambert Handrick en Daniel  met Grietgen hun zuster  en tbv Gerart Fredricx man van Aryken allen kinderen van Handrick Verhaigen en Catarina Wouters met vervolg op 397 e.v. H.Geest van Den Bosch, met last aan de Susteren van Orthen [19.3.1661 en 2 april 1661]
scan 397 – Jan Jan Peeter Heijms heeft getransporteerd Joochem Handrick Boogarts hooiland onder Wijbos in de Beytelhorst [8.4.1661]

scan 399 – klein briefje: Jan Gerit Dobbelsteen heeft getransporteerd Jan Peeter Dobbelsteen hooiland den Nieuwen Camp 2 mergen groot met in de marge een datering 8 februari 1683

scan 400 – slotgedeelte van de akte van scan 397

scan 401 – Jan Rombouts, Lambert Rombouts, Adriaen Rombouts, Pauwels Claessen, kynderen Claes Pauwels Jorissen, Handerick Martens wonende te Veghel en Arien Handericx ook te Veghel momboiren van de twee minderjarige kidneren van Handerick Janssen verwekt bij Anneken dochter van Peeter Lamberts, Handrick Cornelisse van Duersen en Jan Cornelis van Deursen momboiren van de drie minderjarige kinderen van Mariken Jan Goossens en hebben verkkocht aan Jan Peeter Dobbelsteen een deel van den Nieuwen Camp onder het Wijbosch over de Stege [21.2.1661]
scan 402 – slotgedeelte van een akte gedateerd 8 april 1661

scan 403 – Jan zoon van Handrick Jan Adriaens Verhaigen met een betalingsgelofte aan Mathijs Peetersen van Uden als gestelde curator over Jonker Millincq van Gerwen tbv genoemde Van Gerwen  t.a.v. een bedrag van 200 gl.  met in de marge een notitie waarin ook genoemd wordt Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventer als last en procuratie hebbende van Jonker Lambert Millinc van Gerwen  dd. 18 april 1668 uit land onder tLutteleijnde [21.4.1661]
scan 404  - Jan Claes Aertsen snijder man van Jenneken dochter van Goossen Jan Willems verwekt bij Marijken dochter van Jan Eijmberts heeft verkocht Dirck Hendrick Eijmbert Voets hooiland in Marsmanshorck, met zijns aan de Heer van Helmond [26.4.1661]

scan 405 – Adam Michels van Hees man van Heijlken dochter van Andries Peeters verwekt bij Metgen dochter Willem Hendricx heeft verkocht aan Maria (?) dochter van Jochem Aerts van der Schoot  land onder tLutteleijnde [26.4.1661]
scan 405 – Jan Delis Cuylers met betalingsgelofte aan Claes Gerits van Gerwen van een rente [3.5.1661]
scan 406 – Goyaert Jan Gijsberts van den Boogart met betalingsgelofte aan Jan Hendrick Voets en Jan Mathijssen van Gulick kerkmeesters, Gijsbert Willems van den Boogart en Henrick Aerts Vercuijlen armmeesters en provisoren van de H.Geesttafel van een rente uit land onder Wijbosch in de Cnockart, cijns aan de domeinen van Brabant 
[3.5.1661]

scan 407 – Jacob Jan Laurens Haegelaers man van Anneken dochter van Joochi, Aerts van der Schoot verwekt bij Jenneken dochter van Gerart Verdussen heeft verkcoht Cornelis zoon van Eijmbert Aerts van den Vorstenbos, Jan Peeter Jan Aerts en Willem zoon van Laurens Mercelis ieder ¼ in de ½ van een kamp hooiland ondert Elschot genaemt Reijndersdijck, land onder tLutteleijnde [6.5.1661]

scan 408 – Jan Handricx van den Vorstenbos uit kracht van procuratiebrieven aan hem door Peeterken dochter van Jacob Janssen nagelaten weduwe van wijlen Dirck Aerts gegeven en gepasseerd op 20 april 1661, Hendrick Cornelissen de Langelaer man van Aeltien dochter van Dirck Aerts & Peeterken, Jan Janssen Verweteringe en Lenart Jacob Lenarts momboiren over de twee minderjarige kinderen wijlen Willem zoon van Dirck Aerts ten erfrechte, hebben verkocht Jacob Jan Laurenssen Haegelaers land ondert Lutteleijnde, met last aan Cornelis Wijnants binnen Den Bosch [13.5.1661]
scan 409 – Dirck van Breugel pretendeert een pacht van acht cijnshoenderen op Peeterken dochter van Jacob Aerts weduwe van wijlen Dirck Aerts de Scheper (?) i.v.m. goederen onder Lutteleijnde [17.5.1661]
scan 411 – Handrick Hanrick Cuijlers met betalingsgelofte aan Dircxken dochter van Anthonis Servaessen van een rente uit 12 lop. land onder tLutteleijnde met last aan de Infirmerije van den Grooten Bagijnhoff binnen Den Bosch, aan rentmeester Schuijl [23.5.1661]
scan 412 – Jan Handrick Gijsberts heeft verkocht aan Goyert Handrick Gijsberts zijn broer [beschadigde akte] met in de marge een notitie dd. 24 april 1670 met betalingsgelofte van Goyert aan Handrick  [25.5.1661]

scan 414 – Lambert zoon van Jan Ruth Lamberts van …..heeft verkocht Peeter Mathijssen van Herethum land in den Erdenborch bij de Crommenbemdt en de Kerkenweij van Heeswijk verkregen tegen de kinderen van Aert Jacobs [27.5.1661]
scan 415 – Catarina dochter van Goyaert Wouters nagelaten weduwe van Handrick Gijsbert Joordens doet afstand van haar tochtrecht op huis hof en landerijen int Herremaelen tbv Goyaert haar zoon, met last aan de erfgenamen van Gijsbert Ryckarts, aan Aert Danckarts, cijns aan de Heer van Helmond [27.5.1661]

scan 415 – Marijken dochter van Jan Handrick Jans verwekt bij Marijken dochter van Eymbert Huygo van Berckel heeft verkocht land onder tWijbosch en ze heeft verkocht aan Servaes Janssen van Vechel land in den Heijcamp [27.5.1661]

scan 416 – Marten Jan Joosten weduwnaar van Grietgen dochter van Handrick Janssen voor de tocht en Jan en Hasndrick broers zonen van Marten & Grietgen en mede voor hun zussen Jenneken Aeltien en Aryken ten erfrecht  hebben verkocht aan Joost Jan Joosten en Lenart Handrick Hacken hooiland genoemd de Snavelscamp 2 mergen groot onder Delschot, met last aan de Heer van Helmond int boek van Middelrode, cijns aan de Heer van Heeswijk [30.5.1661]
scan 418 – Anthonis Amijssen van der Spanck met betalingsgelofte aan Jan en Marten broers zonen van Peeter Servaessen en aan Boudewijn Willems van de Ven van een rente uit land onder Elschot met in de marge een notitie dd. 13 maart 1665 [8.6.1661] 

scan 419 – Het corpus van Schijndel nl. schepenen borgemeesters kerk- en H.Geestmeesters verkoopt nieuwe landerijen van de gemeijnte op basis van een octrooi van de Ho: Mo: de Staten Generaal van 13 augustus 1650 aan de inwoners van Schijndel dia allemaal met naam en toenaam worden opgesomd nl. Jan Claessen van der Cuijlen, Jan Huybrecht Spierincx, Jenneken weduwe van Pauwels Niclaessen, Symon Luijcas Habraecken, Peeter Aert Peeters, Adriaen Aert Peeters, Peeter Jan Peeters, Willem en Marten kinderen van Jacob Martens van der Cant, Aert Willem Handricx, Dirck Jan Bevers, Adriaen Gerits Verhaegen, Jan Andries Veraelst, Willem Frans Ansems, Lambert Eymbert Schoenmakers [14.6.1661]

scan 426 – Adriaen Aert Peeters met betalingsgelofte aan Dirck Janssen Ceunen met in de marge een notitie dd. 10 juni 1662 [14.6.1661]

scan 427 – Anthonis Adriaen Smits heeft verkocht aan Willem Frans Ansem Daniels land in de Hautert [24.8.1661]

scan 427 – Geeringh Reijnder Geerincx heeft verkocht aan Claes Wouter Peeters land onder Wijbosch in den Heijcamp [24.8.1661]

scan 428 – Jan Lambert Dircx met betalingsgelofte aan Jan Huygo van Berckel van een rente uit land onder Wijbosch [14.6.1661]

scan 429 – Marijken dochter van Goyaert Janssen vernadert het stuk land dat Anna dochter van Goyert Janssen haar zuster had verkocht aan Gijsbert Willems van den Boogaert op 16 september 1660 [10.9.1661]
scan 429 – Peeter Janssen van Dinter vernadert als bloedverwant van Reijnder Peeter Handrick Huyberts het land dat Anna dochter van Goyert Janssen weduwe van wijlen Reijnder heeft verkocht aan Gijsbert Willems van den Boogaert op 16 september 1660 [10.9.1661]

scan 430 – Bartel zoon van Gijsbert van den Boogaert heeft verkocht Adriaen Hendrick Huijbers land in de Pastoirsthiende [21.9.1661]
scan 431 – Delis zoon van Lambert Symons van der Haigen en Jenneken zijn huisvrouw dochter van Willem Delis van Beeck heeft getransporteerd aan Jan Lambert Symons van der Haigen den Ouden zijn broer 1/5 van zxijn goederen waar die ook gelegen zijn [6.10.1661]

scan 431 – Aert zoon van Jan Symons van der Haigen en Aeltien zijn vrouw dochter van Jan Amijssen van der Spanck heeft getransporteerd aan Lambert zijn broer en Maijken zijn zuster [6.10.1661]

scan 432 – Aert zoon van Jan Rutten en Anthonis zoon van wijlen Willem Pennincx verweekt bij Heijlken zijn vrouw dochter van Jan Rutten met een scheiding en deling met o.a. hooiland onder tWijbosch bij het erf van Jonker Herenhoven , hooiland ter plaatse [10.10.1661]

scan 433 – Marijken dochter van Goyert Janssen met Mathijs van Dijck bloedverwant van Anna dochter van Goyert Janssen heeft afstand gedaan van een vernadering tbv Gijsbert Willems van den Boogart die Marijken op 10 september 1661 had gedaan op een stuk land opt Haebraecken [13.10.1661]

scan 434 – Genevanco [zal Genoveva moeten zijn] Janssen van Heessel weduwe van wijlen Niclaes Peeterssen van Griensven en Peeter Jan van Griensven heeft getransporteerd Dirck Jan Bevers president te Schijndel 1/8 van een stuk hooiland omtrent den KIldoncxsendijck genoemd de Seven Buender over tWijboschbroeck haar aangekomen van Genoveva haar tante [moeije] [17.10.1661]

scan 434 – Jan en Jan zonen van wijlen Lambert Symons van der Haigen met Fijken hun zuster als ook Jan Arien Janssen man van Heijlken dochter van Lambert Symons de ene helft en Willem Gerits van Nistelroij  de andere helft van land onder de Borne opt Oetelaer, opgedragen aan Mathijs Jacobs van Nistelroij in koop verkregen tegen de kinderen van Roelof Jan Lenarts op 12 juni 1646 met in de marge een notitie dd. 10 april 1661 (?) en 21 oktober 1675 [24.10.1661]

scan 435 – Dirck Hasndrick en Claes broers en Heesken hun zuster en Jan Verweteringe haar momboir allen kinderen van wijlen Jan Dirck Smolders verwekt bij Margriet zijn vrouw dochter van Handrick Joosten met een scheiding en deling van goederen met o.a. het oude huis esthuis hof en boomgaard en land onder tWijbosch opte Locht, met grondcijns aan de rentmeester der domeinen, land in de Haige, land in de Achterste Bemde, land in de Hulsebraeck, land te Veghel genoemd den Langencamp [8.11.1661]

scan 438 – Handrick den Jonge zoon van wijlen Peeter Handrick Aert Hellincx verwekt bij  Peeterken zijn vrouw dochter van Handrick Jan Eymberts van den Vorstenbosch heeft in een erfmangeling overgegeven aan Eymbert Peeters Hellincx zijn broer huis hof boomgaard en land 17 lop. int Herremaelen, met last aan het Kapittel van Sint Jan binnen Den Bosch, aan de Pastoor van Sint Oedenrode, aan de H.Geest te Schijndel en Eymbert zoon van Peeter Hellincx heeft in erfmangeling overgegeven aan zijn broer twee stukken land ter plaatse, idem nog een akker ter plaatse [november 1661]

scan 440 – Jan zoon van Peeter Handrick Aert Hellincx verwekt bij Peeterken zijn vrouw dochter van Handrick Jan Eymberts van den Vorstenbosch heeft verkocht Handrick Peeter Hellincx den Jonge de ½ van een stuk land in den Weijcamp int Herremaelen [november 1661]

scan 441 – Bartholomeus Stick [moet misschien toch Strick zijn] mam van Marijken zijn vrouw nagelaten weduwe van wijlen Wolfart Jan Wolfarts van de Sande en Adriaen zoon van Wolfart & Marijken hebben verkocht Jan Lambert Symons van der Haigen den Ouden een akker onder tLutteleijnde in Elde [17.12.1661]
scan 441 – Adriaen Aert Peeter Delis heeft getransporteerd Peeter Aert Peeters zijn broer land onder tWijbos [28.12.1661]
scan 442 – Marijken dochter van Adriaen Pauwels Ryckarts verwekt bij Handricxken zijn vrouw dochter van Jan Handrick Verweteringe samen met Jan en Peeter broers zonen van Jan Verwetering voor een helft en Catarina weduwe vn Adriaen Pauwels  geassisteerd door Jan Erbert Janssen en Pauwels Jan Peeters momboir over Pauwels en Jenneken minderjarige kinderen van Arien Pauwels & Catarina, hebben verkocht Marijken (?) weduwe van Anthonis Hendrick Vuchts huis esthuis hof boomgaard en landerijen onder Elschot in de Hautert met betalingsgelofte van Jan en Peeter zonen van Jan Verweteringe [28.12.1661]

scan 444 – Adriaen Reijnder Geerincx met betalingsgelofte aan Marijken weduwe van Anthonis Hendrick Vuchts van een rente uit huis hof en erf onder tWijbosch [13.1.1662]
scan 445 – Adriaen zoon van Adriaen Adriaen Ansems met betalingsgelofte aan Marijken meerderjarige dochter van Adriaen Pauwels Ryckarts uit huis hof en erf in de Larystraet, land in de Hautert, met last aan de gildebroeders van het Onze Lieve Vrouwe-altaar te Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, cijns aan de rentmeester der domeinen [13.1.1662]

scan 446 – Jan Handricx Verhaigen met betalingsgelofte aan Gijsbert Willem van den Boogart van een rente uit land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 16 december 1684 [17.1.1662]
scan 447 – Jacob Jan Pennincx weduwnaar van wijlen Willemken zijn vrouw dochter van Peeter Willems van Dinter als ook Handrick Jan Gijsberts van den Boogart als vader van zijn minderjarige zoon Jan verwekt bij Aeltien zijn vrouw dochter van Jacob Pennincx & Willemken, Hendrick van den Boogart en Dirck Jan Pennincx momboiren hebben verkocht Handrick Janssen van der Cuijlen een akker onder Elschot, met last aan de Susteren van Orthen, aan rentmeester Schuijl, aan de Heer van Helmond [18.1.1662]

scan 449 – Peeter Aerts van den Audenhuijsen man van Merijken zijn vrouw dochter van Claes Arien Claessen van der Aa verwekt bij Heesken zijn vrouw dochter van Jan Handrick Hermans als ook Handrick Arien Claessen  van der Aa en Marten Jan Handrick Hellincx  momboiren over Jan minderjarige zoon van Claes Ariens & Heesken, met Peeter van Griensven gemachtigd door Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventer stadhouder te Schijndel met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land onder Elschot in de Hautert, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan Adriaen Gerits Verhaigen, cijns aan de Heer van Helmond, land het Cort Stucxken, land in Pastoirsthiende ondert Wijbosch, het esthuis met land onder Elschot in de Hautert, met last aan Splinter van Voren [sooms Voorn] rentmeester, cijns te Helmond, groesland ter plaatse, idem land ter plaatse, met last aan rentmeester Schuijl, land in Pastoirthiende met een memorie [19.1.1662]
scan 452 – Goyert zoon van Handrick Gijsbers Joordens doet afstand van tochtrecht, Catarina dochter Goyert Wouters weduwe van wijlen Handrick Gijsberts vs. tbv Goyert haar zoon gepasseerd op 27 mei 1661 en te zal betalen aan Handrick zoon van Jan Handrick Gijsberts een rente van 5 gl. uit de ½ van een huis hof en landerijen int Herremaelen en uit de ½ van 8 stukken land samen 24 lop. ter plaatse, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de erfgenamen van Gijsbert Ryckarts, aan Aert Donckers, [20.1.1662]

scan 454 – Lijsken weduwe van wijlen Peeter Wouter Peeters doet afstand van haar tochtrecht op huis hof en landerijen in de Larystraet tbv Michiel Janssen Verhoeven man van Jenneken zijn vrouw dochter van Peeter Wouters & Lijsken met in de marge een hele lange notitie dd. 13 februari 1693 en betaling aan Willem ‘simpele soon’ van Jan Geelincx mbt dat huis in de Larystraet, met last aan rentmeester Schuijl, cijns aan de Heer van Helmond  [14.2.1662]
scan 456 – Jacob Eymbert Voets met betalingsgelofte aan Handrick Handrick Voets met in de marge een notitie dd. 17 mei 1664 [18.2.1662]

scan 456 - Dirck Jan Meeussen heeft getransporteerd Maryken weduwe wijlen Jan Meeussen goederen waar die ook gelegen zijn [25.2.1662]

scan 457 – Servaes Handrick Servaessen man van Beatricx zijn vrouw dochter van Mercelis Laurenssen heeft verkocht Tholof zoon van Ruth Roelofs land onder de Borne [27.2.1662]

scan 458 – Philips Janssen van Emmichoven met betalingsgelofte aan Frans Jan Ariens van een rente uit land int Liessent met in de marge een notitie dd. 31 maart 1672 en in de volgende akte als man van Agnees zijn vrouw dochter van Aert Jan Geelincx aan Jan Jan Philips van Emmichoven zijn broer een stuk land onder tLutteleijnde aen de Heijde [4.3.1662 en 31.3.1662]

scan 459 – Peeter Jan Willems heeft verkocht Jan Arien Willems zijn neef de ½ van huis esthuis hof boomgaard en landerijen onder de Borne in Elde en land onder tLutteleijnde int Oerendonck, cijns aan de Heer van Helmond [7.3.1662]
scan 461 – Hendrick den Ouden zoon van Peeter Handrick Aert Hellincx heeft verkocht Handrick Peeter Hellincx zijn broer land int Appelteren bij het Keckenlant en het erf van de vicarije of de Doctoren te Leuven, cijns aan de Heer van Helmond en Handrick den Jongen zoon van Peeter Handrick Aert Hellincx heeft verkocht Marten (?) Jan Handrick Hellincx land int Herremaelen en Marten Jan Handrick Hellincx heeft verkocht Adriaen Eymbert Voets land int Elde, cijns aan de Heer van Helmond [25.2.1662]

scan 463 – Op 25 februari 1660 wil Willem Gerit Pennincx verkopen een stuk land onder Delschot, cijns aan de Heer van Helmond met diverse condities [akte loopt door tot en mert scan 468 met vermelding van diverse bedragen [25.2.1660]

scan 469 – blanco

scan 470 – opschrift : Coopceel voor Willem Geerit Pennincx 1660

scan 471 – Lambert Hendricx van der Verdoncq man van Fijcken zijn vrouw dochter van Luijcas Jan Luijcas heeft verkocht de ½ van een kamp land [16.3.1662]

scan 472 – blanco
scan 473 – Herbert Jan Herberts weduwnaar van wijlen Heesken zijn vrouw dochter van Handrick Heijmans doet afstand van zijn tochtrecht op huis hof boomgaard en diverse landerijen int Liessent [14.4.1662]

scan 474 – Anna weduwe van wijlen Dielis Handrick Pennincx dochter van Jan Handricx Verhaigen, op basis van het testament van haar man gepasseerd 8 januari 1654 heeft verkocht Marijken dochter van Gijsbert Anthonis Smits weduwe van wijlen Anthonis Handrick Vuchts, land onder Delschot met last aan de Armenblok van de Orthenstraat binnen Den Bosch met betalingsgelofte van Anna aan Marijken weduwe van Anthonis Hendrick Vuchts  uit land in de Hautert [15.4.1662]
scan 475 – Jenneken dochter van Dirck Jan Pennincx verwekt bij Anneken zijn 1e vrouw dochter van Anthonis Willems van den Auwenhuijs met haar momboiren te weten Jacob Jan Pennincx en Willem Anthonis van den Auwenhuijs, afstand van tochtrecht van Dirck Pennincx dd. 29 maart 1662 heeft verkocht aan Anna weduwe van Dielis Handrick Pennincx land ondert Elschot genoemd de Langdonck en verkocht Dirck Jan Pennincx hooiland in Bacxhoeve [15.4.1662]
scan 477 – Jan Lambert Symons van der Haigen den Ouden man van Handricxken zijn vrouw dochter van Claes Jan Aertsen van der Cuijlen heeft verkocht aan Jan zoon van Claes Jan Aertsen van der Cuijlen land opt Haebraecken, cijns aan de domeinen van Brabant int boek van Middelrode, cijns aan de Heer van Helmond en heeft bovendien verkocht aan Adriaen Handrick Huebens een akker onder Elschot in de Bemde naast het erf van de Vicarije van Schijndel, [20.4.1662]
scan 478 – Heer en Meester Mathijs van Meerhout licenciaat in de rechten en last en procuratie hebbende op basis van de testamentaire erfgenamen van Claes Claes Daniels van der Aa gepasseerd voor de openbaar notaris Jan van den Heuvel en getuigen Gijsbert Huygo van Berckel en Frans Huyberts dd. 28 maart 1662 heeft verkocht huis esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde bij het erf van de Susteren van Orthen, met last aan rentmeester Schuijl, aan Handrick Janssen Vercamp, cijns aan de Heer van Helmond en heiland onder Wijbosch overt Broeck [20.4.1662]  

scan 480 – Lambert Pauwels uit Rosmalen heeft getransporteerd aan Dirck Jan Handricx hooiland in den Erdenborch [1.5.1662]

scan 481 – Handrick Gijsbert Smits heeft verkocht aan Jan Andries Veraelst land in den Boogart [8.5.1662]

scan 482 – Daniel Delis van der Aa heeft verkocht aan Jan Gijsberts van den Boogart land opte Stelbraeck [12.5.1662]

scan 482 – Gijsbert Peeter van den Boogart man van Marijken zijn vrouw dochter van Handrick Eymberts van den Vorstenbosch heeft verkocht land opte Peckstucken, met last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch [20.5.1662]
scan 483 – Claes Aertsen van der Aa een der erfgenamen van Claes Claes Daniels van der Aa met Huygo Eymberts van Berckel die zich borg stelt voor Claes voors. i.v.m. goederen van Claes Claessen [21.5.1662]

scan 483 – Symon Jan en Peeter broers zonen van wijlen Jan Symons Handricx verwekt bij Catarina dochter van Peeter Pennincx  en Adriiaen Peeter Maessen man van Anneken zijn vrouw dochter van Jan Symons & Catarina mede namens Marijken Wilbortgen en Anthonisken dochters van jan Symons & Catarina hebben verkocht aan Catarina weduwe van wijlen Jan Mathijs Janssen van Herethum hooiland in Marsmanshorck [13.6.1662]

scan 484 – Aert Delis Spierincx heeft verkocht Jan Peeters Dobbelsteen hooiland genoemd den Mollenbeemdt [13.7.1662]
scan 485 – Pauwels zoon van Claes Pauwels Jorissen heeft verkocht aan Elisabeth dochter van Handrick van Amstel land opte Peckstucken [4.8.1662]

scan 486 – Lambert zoon van Handrick Schoenmaeckers heeft getransporteerd aan Lambert Eymbert Schoenmaeckers land omtrent den Mortscuijl [28.7.1662]

scan 487 – blanco

scan 488 – blanco

scan 489 – Jan Ansems van der Haigen uit Veghel Goyert Handrick uit Uden man van Jenneken Arien Laurenssen, Erbert Aelbrechts uit Dinther man van Heesken dochter van Adriaen Janssen van Beesdonck (?), Jenneken Adriaens zijn gehuwde zuster, Jan zoon van Marten Corsten verwekt bij Marijken Janssen van der Haigen, Gerit zoon van Gerit Daemen van Gerwen allen voor 1/6 deel testamentaire erfgenamen van Catalyn en Lijsken Janssen van der Haigen hebben gemachtigd Willem Janssen van der Haigen, Jan Marten Corsten en Gerit Gerit Daemen van Gerwen, procuratie gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel, hebben verkocht Claes Wouters land in den Erdenborch bij het erf van de Groo[t]doncxhoeve en land aan Marijken dochter van Marten Corsten [14.9.1662]

scan 492 – Reijnder Handrick Jongens [dubieus] met betalingsgelofte aan Jan Janssen Verweteringe [20.9.1662]

scan 493 – blanco
scan 494 - blanco

scan 495 – Gerit Sander Dircx met betalingsgelofte aan de Gildebroeders van Onser Vrouwen Lichtmisse van een rente uit huis hof en erf onder den Borne, cijns aan de Heer van Helmond [26.1.1660]
scan 496 – Adriaen Hendrick Hubens man van Jenneken, Andries Dirck Dortmans man van Maria beiden dochters van Peeter Gijsberts van den Boogart  en Hester zijn vrouw dochter van Jan van den Oetelaer met een scheiding en deling met o.a. land metten halven middelgrave schietende op den watercuijl/wetercuijl (?)  onder Lutteleijnde [29.1.1660]

scan 497 – Joris Jan Joris heeft verkocht Handrick Gijsbert Smits huis hof en erf onder Delschot by de Kercke nabij het Steegsken met onderaan een notitie dd. 8 mei 1662 [= Pompsteegje] [3.2.1660]
scan 498 – Adriaen Reijnder Geerincx met betalingsgelofte aan Handrick Handricx Verheyden met in de marge een notitie dd. 25 april 1669 [7.2.1669]

scan 498 – Andries Andries Ariens weduwnaar van wijlen Metgen Arien Broeren heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op land onder de Borne ten behoeve van Handrick Aelberts wonende te Berlicum man van Meryken zijn vrouw dochter van Andries en Metgen, cijns int boek van Boxtel [10.2.1660]
scan 499 – Servaes Jan Servaessen met betalingsgelofte aan Jan Handrick Martens [12.2.1660]

scan 499 – Reijnder Handrick Joochems weduwnaar van wijlen Meryken zijn vrouw dochter van Goossen Roelofs van Amboij heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op huis hof en erf onder de Borne en dat tbv Willem Willems van de Ven man van Jenneken dochter van Reijnder Handricx en Marijken [18.2.1660]

scan 500 – Marijken dochter van Willem Daniels weduwe van wijlen Jan Dircx heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op een stuk heiland  - onvolledige akte
scan 501 – blanco
scan 502 – blanco

scan 503 – Michiek Huijbert Spierincx met betalingsgelofte aan Aert Jasnssen van der Cuijlen en Jan Mathijs van Gulick als kerkmeesters van Schijndel tbv de kerk van Schijndel van een rente uit een hooibeemd onder tWijbosch [22.12.1659]

scan 506 – blanco

scan 507 – Lijsken weduwe Eymbert Janssen met betalingsgelofte aan Geijsbert Willems van den Bogart van een rente met in de marge een notitie over een testament van 8 oktober 1638 en van 2 december 1721 [11.12.1659]
scan 508 – Sijmon Aert Sijmons man van Handricxken dochter van Jan Delissen verwekt bij Geritgen zijn vrouw dochter van Hendrick Pauwels heeft verkocht Jan Janssen Verhaegen land onder tLutteleijnd [11.12.1659]

scan 510 – blanco

scan 511 – Dirck Jan Pennincx weduwnaar van wijlen Anneken dochter van Anthonis Willems van den Auwenhuijs heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht van een hooikanp onder Delschot in Bacxhoeve [29.3.1662]
scan 513 – blanco

scan 514 – blanco

scan 515 – Hendrick zoon van Aert Servaessen heeft verkocht Handrick Aelberts achter Donkerwoudt [2.11.1658]

scan 516 – blanco

scan 517 – linksboven een notitie dd. uit 1710 – Willem Joris Jan Adriaen en Claes broers zonen van wijlen Dirck Joris Dircx en Lijsken zijn vrouw dochter van Willem Gijsberts Willems van den Boogart en Gijsbert Willems van den Boogaert  en Michiel Corsten van Hees momboiren over Huybert Jenneken Marijken Lijsken en Anneken inderjarige kinderen n Dirck Joris & Lijsken, Jan Ariens van Casteren als moederlijke momboir en Jan Peeter Jan Maessen den Jonge als vaderlijke momboir van zijn zes kinderen verwekt bijh Merijkem dochter van Ariaen van Catseren, Peeter meerderjarige zoon van Jan Ariens van Casteren, Jan Jongbloet man van Maria dochter van Lijsken Ariens van Casteren, Amma dochter van Otto van Oldenburch zoon van wijlen Lijsken Ariens van Casteren, Claes zoon van Peeter Ariens van Casteren, metgen dochter van Peeter Ariens van Casteren, Daem Dem Horcx man van Maria dochter van Lenart Ariens van Casteren mitsgaders Jan Janssen Quintijns en Jan Ariens van Casteren als momboiren van de zes minderjarige kinderen van Lanart Ariens, Adriaen Joris Dircx en Catarina zijn vrouw hebben verkocht Laurens Marten Ariens huis hof boomgaard en landerijen in de Broeckstraet, een weikamp [z.d.]

scan 520 -  blanco
scan 521 – blanco

scan 522 – blanco

scan 523 – Hillegonda Peeter van den Boogaert weduwe van wijlen Engelbertus Stenis in zijn leven rector van de Latijnse School tot Roij over Peel met betalingsgelofte van een rente uit land onder Elschot [22.6.1662] [is dat misschien Sint Oedenrode in Peelland ?]
scan 524 – blanco

scan 525 – lijst van de schepenen per 21 oktober 1657 Goijaert Jasper Spierincx, Peeter van Griensven, Handrick Gijsberts Smits, Han Anthonis Voets, Adriaen Aertssen van Dinther, Handrick Jan Gijsberts van den Bogaert en Jan Jacopssen van Middelrode – en per 30 oktober 1658 Goijert Jasper Spierincx, Anthonis Adriaen Smits, Dirck Jan Bevers, Adriaen Aerts van Dinter, Daniel Delis van der Aa, Peeter Ariens van de Loo, Handrick Gijsbert Smits

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER
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het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen.

scan 1 en 2  - blanco
scan 3 – Elisabeth dochte rvan Hendrick Hendrickx van Amstel verwekt bij Anna dochte rvan Peeter van Griensven met betalingsgelofte aan Johan zoon van Henrick van Amstel & Anna van Griensven van een rente uit een stuk land opte Peckstucken [22.11.1662]

scan 4 – blanco

scan 5 – boven aan de akte een datering 17 november 1682; Anthonis Mijssen van der Spanck weduwnaar van wijlen Anna dochter van Peter Jorissen op basis van autorisatie gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel op 15 maart 1650 [dubieus] heeft verkocht Hendrick Aerts Vercuijlen en Eymbert Arien Hermans ieder voor de helft een stuk land onder de Borne int Borsvoorvelt [20.11.1662]
scan 5 – Hendrick Jan Dirck Smolders met betalingsgelofte aan Goyert Janssen Spierincx met een notitie dd. 8 december 1663 ondertekend door Petrus Griensvens secretaris [22.11.1662]
scan 7 – deel van een akte van scheiding en deling die begint met: land in de Schootsehoeve genoemd den Dorsick met een last aan Niclaes Teurlincx, cijns aan de Heer van Helmond, land genaamd de Roversstrepen in de Bemde, met last aan den Grooten Bagijnhof binnen ’s-Hertogenbosch, land in de Leunishoef onder Elschot met aan het eind een memorie [17.10.1662]
scan 10 – Handrick Gijsbert Smits heeft verkocht Huijgo Janssen van Berckel hooiland onder Elschot [11.11.1662]

scan 11 – Trijntjen weduwe van Dielis Jan Dielis voor haar tocht en Handrick Roelofs van Roosmaelen en Handrick Handrick Cuijlers momboiren van haar zes minderjarige kinderen ten erfrecht hebben verkocht Marijken weduwe van Jan Anthonis Voets den Jonge, land in Leunenhoefve, mt last aan Handrick van Nuenen , cijns aan de Heer van Helmond [13.11.1662]

scan 13 – Anthony Janssen van de Sande en Niclaes Corstiaens Verhaigen hebben hun momboirseed afgelegd over Peeter en Margriet minderjarige mkinderen van wijlen Adriaen Jan Wolferts [13.11.1662]
scan 13 – Willem Johan en Peeter broers zonen van wijlen Handrick Handricx van Amstel verwekt bij Anna dochter van Peeter Willems van Griensven met Elisabeth hun zuster, als ook Jan Goyerts van Limborch man van Maria, Pauwels Cornelis Pennincx man van Emerentiana beiden dochters van Handrick van Amstel en Anna van Griensven met scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders met o.a. huis brouwhuis bakhuis schuur hof boomgaard en landerijenen ondert Lutteleijnde met als belendingen Adriaen Hendrick Huebens, den gemeijnen wech, de kinderen Fredrick Goyerts en den gemeijnen wech [is nu hoek Groeneweg/Hoofdstraat voorheen De Roode Leeuw], met last aan de weduwe van Roelof Blommarts binnen Den Bosch, aan Wouter van Vechel binnen den Bosch, land ondert Lutteleijnde genoemd den Schijtbosch, land onder Delschot bij de erven van het Convent van de Susteren van Orthen en van het Convent der Baselaars binnen Den Bosch, met last aan Handricxken de Greef weduwe van Cornelis Janssen, land onder Wijbosch genoemd de Schabbert, cijns aan de Heer van Helmond, land ter plaatse, cijns aan de domeinen van Brabant, met de nodige condities met een memorie aan het slot [23.11.1662]
scan 21 – Anthony Jan Wolfarts van de Sande heeft verkocht Jan Janssen Verweteringe hooiland onder Wijbosch over het Broeck genaamd Ruelenscamp in koop verkregen tegen Catharina weduwe van Adriaen Janssen van de Sande, cijns aan de Heer van Berlicum [29.11.1662]
scan 22 – Lambert Peeter Hellincx heeft verkocht Jan Willemssen van den Boogart de ½ van een hooiland in de Everdoncq [29.11.1662]

scan  23 – los briefje: Jan Peeter Heylincx [vgl. Hellings] coopseel van het Fleckershuefken [9.2.1664]

scan 24 – herhaling van scan 22 – en verkocht aan Adriaen Hendrick Huebens land in de Pastoirsthiende en aan Jan Peeter Hellincx land onder Lutteleijnde genoemd het Fleckershoefken, cijns aan de domeinen van Brabant, cijns aan de Heer van Helmond [29.11.1662]
scan 27 – Anthony Gerardt en Niclaes met Geertruijt hun zuster kinderen van wijlen Adriaen Jan Wolfarts van de Sande verwekt bij Catharina dochter van Corstiaen Gerits Verhaigen, Claes Jacobs van Empel, Guiliam Suel  man van Barbara, Gerardt Janssen man van Jenneken beiden dochters van Adriaen & Catharina, Nicolaes Corstiaens Verhaigen en Anthony Janssen van de Sande momboiren over Peeter en Margriet minderjarige kinderen van Adriaen & Catharina hebben verkocht Handrick Janssen Smolders land gemeijnlick genoemt de Locht, cijns aan de domeinen van Brabant en verkocht Bernardt [(?) van de Sande huis hof en land mette gerechtigheid van de uit- en ingang door de  poort die tussen beide huizen hangt onder het Lutteleijnde omtrent de Kerk naast de Kerckwech en verkocht aan Anthony Janssen van de Sande een akker onder het Lutteleijnde [29.11.1662]
scan 31 – Jacob Jan Laurenssen met betalingsgelofte aan Handrick Cornelissen Langelaer man van Aeltien dochter van Dirck Janssen verwekt bij Peeterken dochter van Jacob Janssen van een gekocht huis [4.10.1662]
scan 32 – Peeter zoon van Handrick Servaes Schoenmaekers man van Arnolda dochter van Peeter Lamberts van den Vorstenbosch heeft verkocht aan Claes zoon van Jan Dirck Smolders hooiland ondert Wijbos over het Broeck, met last aan het Groot Gasthuis binnen Den Bosch [2.1.1663]

scan 33 – Anthony Gerart en Niclaes met Geetruijt hun zuster kinderen van wijlen Adriaen Jan Wolfarts van de Sande verwekt bij Catarina dochter van Corstiaen Gerits Verhaigen etc. zie de akte onder scan 27 – hebben verkocht aan Jan Laurens Janssen een huis hof en land onder het Lutteleijnde omtrent de Kerk bij de gemeijnen Kerckwech, met last aan de weduwe van Jan Corst Martens, cijns aan de Heer van Helmond [7.12.1662]
scan 34 – Anthony Jan Wolfarts van de Sande met betalingsgelofte aan Geertruijt dochter van Adriaen Jan Wolfarts en Catarina zijn vrouw dochte rvan Corstiaen Gerits Verhaigen 

 van een cijns uit een akker ondert Lutteleijnde aen de Straet met een notitie dd. 29 december 1664 [20.12.1662] 
scan 37 – Servaes Adriaen en Gerart broers zonen van wijlen Handrick Servaes Schoenmaeckers verwekt bij Catarina dochter van Handrick Verweteringe met Deliana hun zuster , Corstiaen Anthonis Smits, Jan Janssen van Diest man van Handricxken zijn vrouw dochte rvan Handrick & Catarina, Anthonis Willems van den Broeck man van Agnees zijn vrouw dochte rvan Handrick & Catarina, Wilbort Gerits van Dinter man van Catarina dochter van wijlen Jenneken dochter van Handrick Schoenmaeckers & Catarina Verweteringe, Peeter Willem Peeters man van Jenneken zijn vrouw dochter van Handrick & Catarina, Peeter Jacobs man van Maria zijn vrouw dochter van Jenneken dochter van Handrick & Catarina, Cornelis Adriaens en Servaes Jan Servaessen momboiren over Jan en Frensken minderjarige kinderen van Laurens Adriaens verwekt bij bij Jennken dochter van Handrick & Catarina, hebben verkocht Peeter zoon van Handrick & Catarina land onder Wijbosch, cijns aan de Heer van Helmond [2.1.1663]
scan 39 – Servaes Adriaen Peeter en Gerart broers zonen van wijlen Handrick Servaes Schoenmaeckers verwekt bij Catarina dochter van Handrick Verweteringe etc. zie scan 37 –hebben getransporteerd aan Deliana dochte rvan Handrick & Catarina hun aandeel uit de goederen van hun ouders o.a. land onder Wijbos opte Berge, cijns aan de Heer van Helmond en betalingsgelofte van Peeter aan Cornelis Ariens en Servaes Jan Servaessen als momboiren over Jan en Frensken etc. uit huis en hof onder Wijbosch met in de marge een notitie dd. 10 januari 1682, cijns aan de Heer van Helmond [3.1.1663]
scan 42 – Willem Anthonis van den Broeck met betalingsgelofte aan Anthonis Willems van den Broeck van een rente uit land onder de Borne, cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelrode [5.1.1663]

scan 44 – blanco

scan 45 – Aelbert Jan Dirckx de cuijper woonachtig te Sint Oedenrode met betalingsgelofte aan Barbara weduwe van wijlen Aert Janssen Vercuijlen van een rente uit een heikamp aent Schijndelshecken onder Vechel met o.a. als belending den Rouwencamp [22.12.1663]
scan 46 – blanco

scan 47 – Herman Matheeus als zonen van wijlen Pauwels Wynants van Rosan mede in naam van Heer Pauwels hun broer, Francois Wonders man van Josyna dochter van Pauwels Wynants van Rosan, Francois zoon van wijlen Aert Moors (?) verwekt bij Margriet dochte rvan Jeronimus Wynants van Rosan, mede in naam van Margriet zijn moeder, Adriaen Wynants van Resande, Mathys Bunnis man van Catarina, Jan Brants man van Josyna beiden dochters van wijlen Mercelis Henricx verwekt bij Anna dochter van Pauwels Wynants van Rosan, Jan zoon van Peeter Smits verwekt bij Marija van Autvorst dochter van Cornelia Wynants van Rosan, mede voor Barbara van Autvorst  zijn tante [moeije], Pauwels Mechelt en Jenneken kinderen van Cornelis Wouter Pennincx verwekt bij Maria dochter van Pauwels Wynants van Rosan, Jan Jan Aertsen Vercuijlen man van Barbara, Cornelis Joosten Olislaegers man van Elisabeth beiden dochter van Cornelis Pennincx & Maria van Rosan, Lambertus zoon van wijlen Pauwels Suijskens licenciaat in de rechten mede voor zijn broer Cornelis, Reynier Potey [dubieus] man van Elisabeth dochter van Pauwels Suijskens, Aert van Heck mede voor zijn gehuwde kinderen wijlen Goyert van Autvorst en Cornelia Wynants van Rosan hebben gemachtigd Sr. Goyaert van den Broeck inwoner van de stad Eindhoven  en de eerzame Jasper zoon van Pauwels Wynants van Rosan om een inventaris op te maken van al hetgeen in het sterfhuis van van zaliger Dirck Dircx van Kessel en Jenneken Pauwels Wynants van Rosan tot scheiding en deling met de erfgenamen van wijlen Dirck van Kessel en te procederen voor schepenen van Schijndel t.a.v. meubilair huisraad etc. [7.3.1665]
scan 50 – blanco

scan 51 – Adriaen zoon van Jan Aert Dircx van Kessel en Jan Janssen de Bruijn man van Maria dochter van Jan Aerts van Kessel mede voor Jenneken hun zuster vrouw van Ruth Jan Dorck Sanders en voor de kinderen van wijlen Dirck zoon Jan Aert Dircx van Kessel, Peeter zoon van Corst Anthonis van Sochel man van Catarina zijn vrouw dochter van Jan Dircx vs., Jan zoon van Adriaen Janssen van Kessel en mede voor Marijken en Dircxken zijn zussen dochters van Adriaen Janssen vs., Herman zoon van Pauwels Wijnants van Rosanman van Handricxken dochter van Gijsbert Bartholomeussen van den Boogart mede voor de kinderen en kindskinderen van Handrick Gijsbert Smits en Maria dochter van Jan Dircx van Sochel geassisteerd door Pauwels Cornelis Pennincx, Anthonis Willem Jacobs man van Metgen, Jan Anthonis Delissen man van Emken beiden dochters van Jan Gijsberts van den Boogart, Jan zoon van Willem Gijsberts van den Boogart, Jochem Hanrick Boogarts man van Marijken dochter van Willem van den Boogart, idem voor de kinderen van Jan Symons van den Venne, Hendrick zoon van Jan Gerits van der Heijden mede voor zijn broers en zussen, Bartel zoon van Gijsbert Bartholomeussen van den Boogart, idem Bartel zoon van Bartholomeus Ryckarts van den Boogart mede voor zijn andere zussen, Gijsbert zoon van Daniel Henrix van Gerwen verwekt bij Catarina zijn vrouw dochter van Gijsbert Janssen van den Boogart, Gijsbert en Willem broers zonen van wijlen Jan Handricx van Herethum verwekt bij Metgen dochter van Jan Seberts, mede voor Jan Jan Seberts en Dielis Handrick Smits man en momboir van Marijken dochter van Jan Seberts, ook Marijken dochter van Huijbert Handricx van Herethum en Emken zijn vrouw dochter van Goijart Janssen van den Boogart en hebben gemachtigd Gijsbert Willems van den Boogart, Dielis Handrick Smits en Jan Janssen de Bruijn erfgenamen van wijlen Jenneken dochter van Pauwels Wijnants van Rosan met een erfdeling of verkoping van meubels en huisraad eikenhout schaarhout etc. [9.3.21665]
scan 55 – Jacob Jan Pennincx heeft verkocht Dirck Jan Pennincx zijn broer land onder Delschot geneomd den Engelman bij het erf van het Convent van de Baseldonk uit ’s-Hertogenbosch verkregen tegen Handrick Gijsbert Smits, Bossche schepenbrief dd. 31.1.1658 [10.2.1663]
scan 56 – blanco

scan 57 – de helft van een kamp land door Adriaen Goyerts van den Boogart heeft gekocht tegen Catarina van Gestel dochter van Jan Peters van Gestel president toen hij leefde te ’s-Hertogenbosch en Joffrouw Hester Maes, Schijndelse schepenbrief 25.1.1649 en heeft dat stuk land getransporteerd aan Jan Goyerts van den Boogart gelegen int Liessent ter plaatse genoemd den Blackencamp tussen de Grooten Camp van Gijsbert Daniels van Gerwen en het erf van de H.Geest van ’s-Hertogenbosch [10.1.1663]

scan 58 – Jan Gevert (?) Willems van den Boogart huis esthuis hof en land te Gemonde jurisdictie van Schijndel 15 lop. met last van 5 gl. 15 st. aan Hilleken van Herlair, aan het kapittel te Oirschot [10.1.1663]
scan 58 – Jan Jan Peeters Broeren heeft verkocht land genoemd den Geer 7 lop. opt Hollenaer met betalingsgelofte [10.1.1663 en 20.2.1663]

scan 60 – blanco

scan 61 – Jan Jan Huyberts man van Sijken zijn vrouw nagelaten weduwe van wijlen Jan Jan Willems van de Ven met vier kinderen en hun nagelaten goederen [1.2.1663]

scan 62 – Maximiliaan Janssen van Fleru weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Hendrick Willems heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op een kamp hooiland onder Elschot opte Stege en dat tbv Hendrick Thomas Dircx man van Jenneken dochter van Maximiliaan & Catarina [26.2.1663]
scan 63 – de schepenen getuigen dat verschenen zijn Adriaen Anthonis en Handrick broers zonen van wijlen Eijmbert Aert Adriaen Pennincx die voors. Adriaen en Jan Aert Dircx den Dungen als momboiren van Adriaen en Anthonia minderjarige kinderen van Willem zoon van Eijmbert voornoemd verwekt bij Sijken Janssen, mitsgaders Handrick Claessen en Anthonis Eymbert Aerts momboiren van Aryken en Jenneken minderjarige kinderen van Eymbert Aerts verwekt bij Handricxken Claessen, Willem zoon van Peeter Jan Aertssen, Handrick en Jan broers zonen van wijlen Anthonis Jan Aertssen met Jenneken hun zuster, Jan Pauwels Bevers man van Gijsbertien dochter van Anthonis Jan Aertssen  en mede voor Peter zoon van Handrick Jan Pennincx, Peter zoon van Jan Janssen van Schijndel, Goyaert Huyberts van Lithoijen man van Neelken dochter van Aert Jan Aertssen van Schijndel, mede voor Jan Anthonis van Ooijen man van Jenneken dochter van Jan Janssen voors., mede voor Judith zijn zuster  en Peter en Goyert voor Lambert Janssen van Liemde man van Willemken zijn vrouw dochter van Aert Janssen van Schijndel, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Jan Aertssen Pennincx  aan de nen kant en Dirck en Jan broers zonen van wijlen Lambert Schoenmakers als erfgenamen van wijlen Marijken hun zuster gewezen huisvrouw van Jan Aertsen Pennincx, met een scheiding en deling van goederen nagelaten door Jan Aertsen Pennincx en zijn vrouw Marijken Lamberts met o.a. land int Appelteren, land onder de Borne, hooiland onder Wijbosch over tBroeck bij de rivier de Aa en de Crommenbemdt, land onder tLutteleijnde, idem land ter plaatse, land in de Liekendonck, het Rietcamken [27.2.1663]
scan 68 – Handrick Peeter en Jan broers zonen van wijlen Jan Jacob Daniels verwekt bij Lijsken dochter van Peeter Handrick Huijberts, Hillegonda hun zuster geassisteerd door Daniels van der Aa, Handrick Janssen van Erp man van Jenneken zijn vrouw dochter van Jan Jacobs & Lijsken, Rutger Jan en Jacob broers zonen van wijlen Lenart Rutten van Elswijck met Anneken hun zuster als geassisteerd door Jan van Griensven, Steven Anthonis van de Grienst man van Lambertgen, Willem Peeter Willems van Geffen man van Aryken en Delis Adriaen Roovers man van Jenneken allen dochters van Lenart Rutten verwekt bij Marijken dochter van Jan Jacob Daniels & Lijsken, Peeter Handrick Huijberts samen erfgenamen van Reijnder Peeter Handrick Huijberts en hebben verkocht Willem Jan Lucas land opte Witacker en hebben verkocht Jan Janssen Verwetringe een kampke hooiland ondert Wijbos in de Bemde en aan Gerart Peeters van Gerwen huis esthuis varkenskooi hof en land ondert tLutteleijnde, idem aan Franco Janssen van der Rijt land voor de Bemde bij het Kerckenlant, met last aan de Heren Doctoren te Leuven 13.3.1663]
scan 72 – blanco

scan 73 – Jacob Lenders en Lenart zijn zoon hebben verkocht Jan ….. Pennincx land onder de Borne [13.3.1663]

scan 74 – blanco

scan 75 – Mathijs van Dijck op basis van procuratie van Gerart Peters van Gerwen met betalinggselofte aan Handrick Janssen van Erp een rente met in de marge een notitie dd. 3 september 1666 [13.3.1663]
scan 75 – Aert Arien Aerts heeft verkocht Gijbert Peter Ariens land onder Gemonde jurisdictie van Schijndel bij het erf van het Convent van Sint Geertruiden uit ’s-Hertogenbosch met last aan de H.Geest van Den Bosch met in de marge een notitie dd. 13 april 1663

scan 76 – Adriaen Anthonis en Handrick  , broers zonen van wijlen Eymbert Aert Arien Pennincx  verwekt bij Sijken Janssen genoemde Jan en Jan Aert Dircx momboiren over Adriaen en Anthonia minderjarige kinderen van Willem zoon van Embert, mitsgaders Handrick Claessen en Anthonis Eymbert Aerts momboiren over Ayken en Jenneken minderjarige kinderen van Eymbert Aerts verwekt bij Handrcixken Claessen, Handrick en Jan broers zonen van wijlen Anthonis Jan Aertss. met Jenneken hun zuster en Jenneken geassisteerd door haar broer Handrick, Jan Pauwels Bevers man van Gijsbertgen dochter van Anthonis Jan Aertssen, Peeter zoon van Handrick Aert Pennincx, Peeter zoon van Jan Janssen van Schijndel met Judith zijn zuster, Goyert Huijberts van Lithoijen man van Neeltien dochter van Aert Jan Aertsen van Schijndel, Jan Anthonis van Ooijen man van Jenneken, Jan Janssen van Schijndel als testamentaire erfgenamen van wijlen Jan Aertsen Pennincx , op basis van verleende autorisatie, hebben getransporteerd aan Willem zoon van Peeter Jan Aertsen land onder de Borne met aan de ene kant een zeker armhuiske, aan Gijsbert Daniels van Gerwen land onder de Borne opten Heuvel bij de Ruijschebraeck en aan Adriaen Peters Veraa land onder tLutteleijnde aan de Heijde, met last aan het Convent van den Uilenborg binnen Den Bosch, aan de Doctoren te Leuven, aan Handrick Smits een kampke genoemd het Barisken, aan Jan Pauwels Janssen land in de Bemde int Appelteren [19.3.1663]

scan 79 – Aert Delis Spierincx heeft verkocht land het Mollenbeemtien [3.4.1663]

scan 80 – Jacob Jan Laurenssen momboir van de minderjarige kinderen van 

Aert Joochems van der Schoot en Mechtelt Pennincx zijn vrouw met betalingsgelofte aan Philips Janssen en Cornelis Eijmbert Aerts [10.4.1663]
scan 81 – Corstiaen zoon van Willem Janssen van der Meulen en Luijtgen zijn vrouw dochter van Adriaen Corstiaen Smit, Marten Jan Handrick Hellincx man van Jenneken dochter van Willem & Luijtgen, Heijlken dochter van Jan Goyert Wouters verwekt bij Luijtgen zijn vrouw, Dielis Handrick Smits en Goijert Handrick Gijsberts met scheiding en deling  met o.a. drie stukken land opt Tuijtelaer, cijns aan de Heer van Helmond, land onder tLutteleijnde int Herremaelen genoemd Fleckershoefken, huis hof hofstad en erf onder Boxtel ter plaatse Cleijnder Liemde, cijns aan de Heer van Boxtel, idem land ter plaatse genoemd Schipsdonck, land onder Boxtel ter plaatse de Roont, cijns aan de Heer van Boxtel, een dachmaet hooiland onder Boxtel genoemd den Huijsbemdt bij de Dommel, last uit onderpanden Jan Lenarts van Soggel, het turfrecht in de heijde onder Boxtel, land onder Schijndel achter het Choor, land int Boschvelt omtrent den Eijckendonckxclooster, een groesveldeken opt Tuijtelaer, cijns aan de domeinen, hooilant int Herremaelen genoemd het Fleckershoefken, land te Schijndel achter tChoor bij het erf van het Groot Gasthuis van Den Bosch, land het Middelste Stuck onder Boxtel, land int Boschvelt omtrent d’Eijckendonckxcclooster, aan rentmeester Hijnsbergen binnen Den Bosch, idem land opt Tuijtelaer, cijns aan de Heer van Helmond, land onder tLutteleijnde omtrent de Kercke bij het Kerckelant, land in de Bemde, land te Vught den Varrenacker omtrent den Wintmolen, hooilant int Boschvelt omtrent Deijckendoncxclooster met een memorie [11.4.1663]
scan 87 – Bastiaen zoon van Jan Bastiaens verwekt bij Marijken dochter van Dileis Gerits, Jan Delis Spierincx man van Margriet, Jan Peeters van Liemde man van Metgen beiden dochters van Jan Bastiaens & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis schop hof boomgaard en land onder Elschot, ersthuis en land ter plaatse [12.4.1663]
scan 89 – Jan en Dirck broers zonen van Lambert Dirck Schoenmakers met scheiding en deling van de goederen van wijlen Marijken gewezen huisvrouw van Jan Aerts Pennincx hun zuster met o.a. land ondert Lutteleijnde, hooiland in de Liekendonck, het Rietcampken, huis esthuis hof en land ondert Lutteleijnde [16.4.1663]
scan 91 – Joochem Aert Joochems heeft afstand gedaan van een belening tbv Peeter van de Loo en daarna tbv Jacob Jan Pennincx met een aanvullig [20.4.1663]

scan 92 – Lambert zoon van Dirck Jan Dirck Bevers verwekt bij Marijken dochter van Handrick Janssen Vercuijlen, Jan Janssen van der Haighen man van Ida dochter van Dirck Bevers & Marijken , Symon zoon van Dirck Jan Goossens man van Jenneken  dochter van Willem Janssen van Berchem verwekt bij Marijken dochter van Dirck Bevers & Marijken, mede voor Anneken de zuster van zijn vrouw, Handrick zoon van Jan Handrick Vercuijlen, Reijnder Anthonis Voets man van Marijken dochter van Jan Vercuilen weduwe van wijlen Eymbert Eymberts van den Vorstenbos met een scheiding en deling met o.a. land onder Elschot omtrent de Kerck, heiland opte Steghe, cijns aan de domeinen, land in de Buender, land in de Liekendoncq, cijns aan de Heer van Berlicum, land int Liessent, land in Bacxhoeve, cijns int boek te Eindhoven, land in den Heijcamp, last aan het Convent der Clarissen in Den Bosch, land in de Liekendonck genoemd Allemanshoef, land onder Elschot met als belending het erf van de kinderen van Handrick Eymberts van den Vorstenbos, last aan het Convent te Eindhoven, aan de H.Geest in Schijndel, cijns aan de vicaris te Schijndel, land in de Rosmalensche Hoeven gennoemd den Schijndelsencamp met als belendingen de Clarissen van Den Bosch en Deliken in de Drie Croonen binnen Den Bosch [29.4.1663]
scan 97 – Jan en Willem broers zonen van wijlen Hansrick Eijmberts van den Vorstenbos, mitsgaders Jan Handrick Eymbert Voets en Anthonis Adriaen Smits momboiren van de twee  minderjarige kinderen van wijlen Peter Mathijssen van Herethum verwekt bij Jenneken dochter van Willem Everts als actie en transport hebbende van van Gijsbert Peter van den Boogart man van Handrick Eymberts van den Vorstenbos met een scheiding en deling van de goederen van wijlen marijken dochter van Eymbert Eymberts van den Vorstenbos met o.a.  de ½ van een stuk land ondert Elschoth bij de Baselaersbraeck, met last aan het Convent te Eindhoven, aan de vicini = geburen van Schijndel, land opte Peckstucken, idem land onder Elschot, land opte Tolecker, hooiland in de Hardebemde bij het erf van Jan Handricx van den Vorstenbos, met last aan de H.Geest in Schijndel, hooiland in de Liekendoncq [29.4.1663]
scan 101 – Anthonis Jan Uyden en Arien Handrick Scalcx momboiren van Gerot en Peter minderjarige kinderen van Jan Udo Rovers verwekt bij Agneesken Handrick Scalcx zijn 2e vrouw en met hen Jan en Lijsken meerderjarige kinderen van Jan Udo en Agneesken, Peter Handrick Janssen ter Aa man van Ariken ook dochter van Jan Udo & Agneesken en verklaren hoe Jan Uden bij het afsterven van zijn 1e vrouw is gebleven simpel tochtenaar aan zijn patrimoniale goederen en daarna bij zijn 2e huwelijk van zijn erfgenamen heeft gekocht land in de Broeckstraet genoemd den Hoogacker, hooiland te Liempde genoemd den Ossencamp gekomen van zijn 1e vrouw [met nadere details] en in de marge twee notities dd. 10 mei 1663 [10.5.1663]
scan 104 – blanco

scan 105 – Agneesken dochter van Handrick Schalcx weduwe van wijlen Jan Udo Rovers voor haar tocht en Jan zoon van Jan Udo Rovers en Agnees en Lijsken zijn zuster geassisteerd door Handrick Spierincx, Peter Hendricx ter Aa momboir van Marijken dochter van Jan & Agnees, Anthonis Jan Udo en Adriaen Handrick Schalcx momboiren over Peter en Gerart minderjarige kinderen van Jan Udo & Agneesken hebben verkocht Gijsbert Peter Adriaens land in de Broeckstraet [10.5.1663]
scan 106 – Margriet dochter van Anthonis Janssen weduwe van wijlen Jan Anthonis Voets heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op een rente van 5 gulden te vergelden aan Frans Gerits uit onderpanden te Schijndel en een rente te vergelden aan Aert Boudewijn Gerits en dat t.b.v. Anthonis en Jan minderjarige kinderen door Jan Anthonis Voets verwekt [11.5.1663]
scan 107 – Verklaring van de gezamenlijke erfgenamen van Jan Aertsen Pennincx hebben op 27 februari 1663 gescheiden en gedeeld de goederen van wijlen Jan Aertsen Pennincx, Goyart Huyberts man van Neeltien, Lambert Janssen van Liemde man van Willemken, Peter Janssen voor zichzelf en zijn zuster Judith, Jan Anthonis van Ooijen man van Jenneken [16.5.1663]

scan 108 – Adriaen Anthonis en Handrick broers zonen van wijlen Eymbert Aerts, Handrick Claessen en Anthonis vs. momboiren over Aryken en Jenneken minderjarige kinderen van Eymbert Aerts verwekt bij Handricxken Claessen, Jan Aertsen van den Dungen en Adriaen Eymberts vs. momboiren over Adriaen en Anthonisken kinderen van wijlen Eymbert Aerts, Handrick en Jan zonen van Anthonis Jan Aertsen  en voor Jan hun broer en Jenneken hun zuster met een scheiding en deling met o.a. een obligatie te vergedlen aan Peter Delis van den Acker, land in de Schilt, Schijndelse schepenbrief dd. 16 oktober 1630, een rente te vergelden aan Hendrick van Delft uit onderpanden te Schijndel, idem 100 gl. personele schuld te betalen aan Willem Peter Jan Aertsen, een rente van 17 gl. uit onderpanden te Schijndel. 20 gl. achterstallige pacht te betalen aan Handrick Thomassen, 2 gl. te betalen aan Dielis Handrick Dielis, en nog meerdere betalingen, Peter zoon van Hendrick Pennincx bevestigd voldaan te zijn en de betaling ontvangen te hebben  [16.5.1663]
scan 110 – Anthonis Amijssen van der Spanck weduwnaar van wijlen Anneken dochter van Peter Joris Peters, heeft op basis van hun testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel dd. 15 maart 1658, verkocht Eymbert Anthonis Voets land ondert Lutteleijnde genoemd in Vertruijenheij, met last aan de weduwe Peter Mathijssen van Herethum en aan Baltus N. [18.5.1663]

scan 111 – Dirck Jan Pennincx heeft verkocht Gerongh Handrick Geerincx land onder Elschot genoemd de Langdonck met last aan Joffrouw Thielemans [23.5.1663]

scan 112 – Handrick Lambert Amelissen en Jenneken dochter van Tholof Jan Rovers, hebben op basis van hun testament van 19 mei 1657, 50 gl. gelegateerd aan Geritgen dochter van Dielis Jan Dielis  Cuijlers verwekt bij Truijtgen zijn vrouw dochter van Jacob Swits Jacobs, land ondert Lutteleijnde in de Schootsehoeve [5.6.1663]

scan 113 – Willem Gerit Pennincx met betalingsgelofte aan Dircxken vrouw van Jan Corst Anthonis dochter van Anthonis Faessen [16.6.1663]

scan 114 – Jenneken dochter van Jan Handrick Jans en Adriaen Handrick Jans hebben verkocht Huijgo Eijmberts van Berckel land ondert Wijbos en aan Willemken Jans haar zuster land ter plaatse [23.6.1663]

scan 115 – Andries Roeffen [dubieus] met betalingsgelofte aan Jan Handricx de Bever uit land in de Broeckstraet [25.7.1663]
scan 116 – blanco

scan 117 – deel van een akte -……. Willems van den Boogart hooiland in de Rietbeemd, met last aan rentmeester Schuijl [z.d.]

scan 117 – Jan Lambert Symons van der Haigen heeft verkocht Jan Adriaen Janssen land int Elde verkregen tegen Adriaen zoon van Wolfart Jan [z.d.]
scan 118 – Aert zoon van Goyert Peter Rutten man van Marijken zijn huisvrouw van Arien Dirck Ariens verwekt bij Anneken zijn huisvrouw dochter van Elias ……. heeft verkocht Jan Herman Ariens land in de Hautert [11.6.1663]

scan 118 – Aert Elias Joosten vernadert land dat Jan Hermans in koop heeft verkregen van Aert de zoon van Goijert Rutten op 11 januari 1663 [11.6.1663]
scan 118 – de dochter van Handrick Pauwels van den Heuvel heeft verkocht Gisbert van den Bogart het land uit bovengenoemde akte [11.4.1665]

scan 119 – Jan Wolfarts van de Sande [11.12.1661]

scan 119 – Dirck Jan Pennincx weduwnaar van Annken zjn gewezen huisvrouw dochter van Anthonis van den Auwenhuijs doet afstand van zijn tochtrecht op een stuk land in de Larystraet met zijn belendingen tbv  Jan Handrick Franssen als man van Anneken dochter van Dirck Pennincx & Anneken en genoemde Jan heeft verkocht Anthonis Corsten van Sochel de helft van dat land in de Larystraet, met last aan Lijsken Joosten van Vechel binnen Den Bosch en aan de Gildebroeders van het Barbaragilde [12.1.1663]

scan 121 – Peeter Handrick Servaes Schoenmakers met betalingsgelofte aan Anthony Janssen van de Sande en Niclaes Corstiaens Verhaigen momboiren over Peeter minderjarige zoon van Adriaen Jan Wolfarts verwekt bij Catarina dochter van Corstiaen Gerits Verhaigen uit land genoemd den Berisacker ondert Wijbos met in de marge een notitie dd. 4 februari 1664 [23.1.1663]

scan 122 – Goyert zoon van Gijsbert Joordens verwekt bij Catarina dochter van Goyert Wouters, Corstiaen Willems van der Meulen man van Heijlken en Wilbert Claessen van delft man van marijken beiden dochters van Handrick Gijsberts & Catarina met een scheiding en deling van goederen met o.a. de helft van een huis esthuis hof en land int Hermaelen, met last aan Aert Danckaerts binnen Den Bosch, aan Lijsken dochter van Gijsbert Ryckarts , aan de H. Geest van Schijndel, land opte Beeck, cijns aan de Heer van Helmond, idem land ter plaatse, idem land ter plaatse [27.1.1663]

scan 125 – Jan Janssen van Schijndel man van Lijsken dochter van Peeter Ariens heeft verkocht Anthonis Peters zijn zwager ¼ van een stuk land genaamd Brieskensheij [dubieus] in de parochie Gemonde jurisdictie van Schijndel [4.2.1663]

scan 126 – Marijken dochter van Peeter Ariens Jacobs heeft verkocht Gijsbert Peters haar broer land gelegen als voor [4.2.1663]

scan 127 – Adriaen Eymbert Willems van den Oetelaer man van Geritgen, Lambert Jan Dircx Sanders man van Catarina, Daniel Jan Elias van der Larschot man van Jenneken, Gerart Jan Dircx van der Heijden man van Grietgen allen dochters van wijlen Willem Handrick Daniels & Goyertgen zijn vrouw dochter van Pauwels Pauwelss. met een scheiding en deling met o.a. land genoemd den Kijfcamp, land onder Sint Oedenrode, idem land ter plaatse, idem den Kijfcamp, land onder de Borne, hooiland onder Elschot, huis hof boomgaard en land onder Elschot, met last aan rentmeester Schuijl, de H.Geest van Schijndel [22.8.1663]

scan 131 – Jacob Jan Lambert Marten en Thomas broers zonen van wijlen Gerart Jacob Handricx verwekt bij Magdalena dochter van Dirck Rombouts, Marijken hun zuster, Dirck Peter Jan Gerits en Handrick Janssen van Boxtel ,am van Willemken dochter van Gerart & Magdalena, met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis hof en land onder de Borne, met last aan de weduwe van Roeloff Blommaerts, esthuis en land, met last aan Joost Verbeeck, idem land onder de Borne, land onder de Borne aen Ruijschebraeck, met last aan doctor Ransecreemer als rentmeester, idem land onder de Borne, met last aan het Gasthuijs onder Esch [21.9.1663]
scan 134 – Andries Breusten op basis van een procuratie van Jan Andries Breusten man van Metgen dochter van Jan Handrick Jans heeft verkocht Handrick Peeter Hellincx eennen akker int Appelteren, het huis van Handrick Jan Peters [27.10.1663]

scan 135 – Handrick Gijsbert Smits op basis van een procuratie van Pauwels zoon van Pauwels Wijnants van Resande van 17 novmeber 1663 heeft verkocht Marijken dochter van Huybert Handricx van Herethum weduwe van wijlen Jan Anthonis Voets den Jonge een akker opte Ceur, cijns aan de Heer van Helmond [4.12.1663]
scan 136 – Daem zoon van Peter Daemen heeft verkocht Francis Janssen van de Riijt hooiland onder Wijbosch overt Broeck genoemd Saldiricx, cijns int boek van Middelrode [29.12.1663]

scan 136 – Daem Peter Daemen man van Catarina dochter van Peter Handricx van Delft heeft verkocht Jan Dirck Sanders land onder de Borne aen de Schutsboom, met last aan de Doctoren te Leuven en aan Peter Louw [dubieus] rentmeester te ’s-Hertogenbosch [29.12.1663]
scan 137 – Corstiaen Handrick Janssen heeft verocht Handrick Aert Vercuijlen land onder Delschot met in de marge een notitie dd. 24 april 1688 [24.1.1664]
scan 137 – Adriaen Peters Veraa met betalingsgelofte aan Dirck Lambert Schoenmakers en Herman Arien Schuermans momboiren over Catarina dochter van Peter Hermans van een rente uit huis hof en land ondert Lutteleijnde aen de Heij, met last aan de H.Geest te Schijndel, aan de Doctoren te Leuven, aan Maijken Hermans in Den Bosch [1.2.1664]
scan 138 – Emken dochter van Luijcas Handrick Hellinx weduwe van wijlen Delis Handrick Janss. heeft op basis van het testament van haar man getrnsporteerd te hebben aan Jan zoon van Luijcas Hendricx land [gaat verder op scan 141] in Pastoorstiende [22.2.1664]

scan 139 – Huijge zoon van wijlen Jan Henricx heeft ten erfrechte nagelaten aan Jenneken dochtr van Michiel Huybert Spierincx bepaalde goederen zoals aangegeven in een schepenbrief dd. 2 oktober 1654 van Jan Janssen van Gerwen waar die ook gevonden worden met vermelding van huisraad  etc. en getransporteerd aan Lambert Jan Symons man van Jenneken voornoemd [7.2.1664]
scan 141 – Marten zoon van Gerart Jacob Handricx en Magdalena Dirck Rombouts zijn vrouw heeft verkocht Jan Adriaens van Boxtel land onder de Borne, met last aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch, aan het Gasthuis te Esch [26.3.1664]

scan 142 – Jan zoon van Handrick Handrick Elias van de Laerschot man van Anneken dochter van Laurens (?) Hanrick Peters Verwetering heeft verkocht Dirck Hanrick Voets land ondert Lutteleijndt [29.3.1664]

scan 143 – Catarina dochter van Mr.Luijcas van de Loo weduwe van wijlen Manthijs Henricx de Scheper met Jan Henricx haar zoon Andries The….. en Jan Aert Luijvas van der Loo momboiren over de drie minderjarige kinderen van wijlen Huijbert zoon van Mr. Luijcas vs.  verwekt bij Jenneken dochter van Jacob Corstiaens, Jan en Pieter broers zonen van wijlen Aert zoon van Mr. Luijcas, Corstiaen Niclaessen man van Mechelt dochter van Gijsbert Gerits van Dinter man van Mayken resp. dochter van Aert zoon van Mr. Luijcas, Jan zoon van Jan Janssen Ruijsen verwekt bij Anneken dochter van Mr. Luijcas van der Loo, Willem Janssen van den Reck man van Lijsken dochter van Jan Ruijssen & Anneken, Jacop Janssen van Herpen man van Ida dochte rvan Mr. Luijcas, allen erfgenamen van Jan zoon van Mr. Luijcas van der Loo met verkoop aan Aert Delis Janssen van huis esthuis hof boomgaard en landerijen 12 lop. onder het Lutteleijndt in de Straet, een halve stuivers grondcijns aan de abdij van Sint Truijden  !!! [29.3.1664]

scan 144 – Handrick zoon van Handrick Cuijlers en Anneken zijn zuster met haar momboir Jan Arien Smits heeft verkocht Adriaen Mathijssen van Herethum land ondert Lutteleijnde in de Straet . met last aan rentmeester Schuijl  en een mud rogge aan de arme Bagijnen binnen Den Bosch [31.3.1664]
scan 145 – Peeter zoon van Jan Adam Gerits van Gerwen verwekt bij Jenneken dochter van Adriaen Adriaen broeren, Willem Janssen van Herethum man van Elisabeth dochter van Jan Adams & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard ondert Lutteleijnde aen de Keur bij het erf van het Groot Gasthuis van Den Bosch, met last aan Wernart Janssen van Berluchum, aan een zeker armengestahuis binnen Den Bosch, aan het Clooster achter de Tolbrugge binenn Den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel, aan de doctoren te Leuven, cijns aan de Heer van Helmond, idem land onder de Borne, land opte Schoot, hooiland opt Oetelaer, huis hof boomgaard en land opt Oetelaer, met last van 20 st. aen de Capelle van Ollant, land ondert Lutteleijneijndt in Schrijvershoeve, met last aan de Schrijvershoeve, land aan Vertruijenheijde, hooiland onder de Borne int Oerendonck, met last aan het Clooster tot Bynderen [te Helmond], cijns aan de Heer van Helmond [8.4.1664]
scan 149 – Willem Janssen van Herethum man van Elisabeth dochter van Jan Adam Gerits van Gerwen verwekt bij Jenneken dochter van Adriaen Adriaen Broeren heeft in erfmangeling overgegeven Peeter Jans Adriaens zijn zwager huis esthuis hof boomgaarden land 12 lop.  aen de Keur – zie verder scan 145
scan 151 – Peeter zoon van Jan Adriaens en Jenneken dochter van Adriaen Adriaen Broeren hebben getransp/orteerd aan Willem Janssen van Herethum hun zwager huis hof boomgaard en land 12 lop. opt Oetelaer, met last aan de Capelle van Ollant, idem twee akkers in Schrijvershoeve, met cijns aan de Schrijvershoeve [8.5.1664]

scan 152 – Marten en Michiel zonen van Hendrick Delis van den den Acker mede namens hun broers en zusters met betalingsgelofte aan Bartel van den Boogart [15.4.1664]

scan 152 – Willem Handrick Gerits heeft verkocht Franco Janssen van de Rijt hooiland genaamd de Kildoncxcamp onder Wijbos overt Broeck bij de Kilsdoncschedijck bij de Verguldencamp en Beijtelshorst [26.4.1664]
scan  153 – Claes Jan Lenarts van Roggel met betalngsgelofte van een rente van 3 gl aan het Sint Barbaragilde uit land aen den Broexendijck onder de Borne [3.5.1664]

scan 153 – Andries Andries Ariens weduwnaar van Metgen dochter van Adriaen Broeren heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht als langstlevende op land onder de Borne ten behoeve van Handrick Aelberts man van Marijken dochter van Andries & Metgen, cijns aan de Heer van Helmond en tbv Handricxken zijn dochter en tbv Henrick Janssen  en Handrick Aelberts  [5.5.1664 en 7 mei 1664]
scan 155 – Dirck Jan ….. weduwnaar van wijlen Anneken zijn vrouw dochter van Anthonis van den Auwenhuijs heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht als langstlevende van land onder Elschot in de Larystraet tbv Aelken van land onder Elschot, met last aan Lijsken Joosten van Veghel [9.5.1664]

scan 156 – Jan Marten en Peeter zonen van wijlen Jan Handrick Aert Hellincx verweekt bij Lenartgen dochter van Marten Lenarts, Aert Willem Handrick Gerits man van Heijlken, Jan Reijnder Geerincx man van Marijken beiden dochters van Jan Handrick Aert Hellincx en Lenartgen, Adriaen zoon van wijlen Jan Claes Dircx verwekt bij Handricxken dochter van Jan & Lenartgen, drie minderjarige kinderen van wijlen Jan Claes Dircx en Handricxken dochter van Jan Handrick Aert Hellincx, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis schop hof boomgaard en land onder tLutteleijnde, met last aan de kerk van Schijndel, de H.Geest van Schijndel, met in de marge een notitie dd. 27 februari 1668, land ondert Lutteleijnd, idem land ter plaatse, idem land ter plaatse, land ondert Lutteleijnd [14.5.1664]

scan 160 – Jacob Eymbert Voets heeft getransporteerd Handrick Handrick Eymbert Voets land ondert Lutteleijnd met in de marge een notitie dd. 6 oktober 1704 [17.5.1664]

scan 161 – Handrick Janssen Donkarts man van Margriet dochter van Adriaen Jan ….verwekt bij Catarina dochter van Corstiaen Gerarts Verhagen, en een notitie over een obligatie of gelofte door Anthony Janssen van de Sande tbv Margriet  verleden of gepasseerd 13 maart 1663  [10.6.1664]

scan 162 – blanco

scan 163 – Mathijs zoon van Peeter Wouter Peters van der Meulen verwekt bij Lijsken dochter van Gijsbert Anthonis Smits, Michiel Janssen Verhoeven man van Jenneken, Gerart Jan Gijsberts man van Joostken, Jan Lambert Symons van der Haigen man van Heijlken allen dochters van Peter Wouters & Lijsken, Marijken dochter van Peter & Lijsken weduwe van wijlen Symon Jan Aertssen Verhaigen , Anthonis zoon Symon & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huijs brouwhuis schop varkenskooi met brouwgetouw en alle tonnen en gereedschap met hof en boomgaard en 6 lop. land onder tWijbosch , met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, huis schuur esthuis hof boomgaard en land 10 lop. ondert Elschot in de Larystraet, een kamp hooiland vier dachmaeten ondert Wijbosch in de Hardebeemde, met als belending het erf van de Onze Lieve Vrouwe Broederschap binnen Schijndel, met last aan de erfgenamen Jan Dirck Rickarts (?) in Den Bosch, Dirck Thomas Dircx,stukken  land onder Wijbos in de Hoeve, land in de Hulsebraeck, land ondert Wijbosch overt Broeck gemeynlicken genoemd Guldencamp bij de Kil[s]donckschendijck en de Pelsbemdt, land opte Witacker, land opt Haebraecken, land opte Pecstucken, hooiland ondert Elschot [16.6.1664]
scan 171 – Aelken heeft verkocht aan Geeringh Handrick Geerincx hooiland ondert Elschot [16.6.1664]

scan 171 – Dirck Dircx van Kessel en Peeter van Griensven momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Handrick Aerts van Helmont in zijn leven secretaris te Heeswijk en Dinther verwekt bij Barbara dochter van Cornelis Penincx hebben verkocht Cornelis Janssen Olislaegers land in de Larystraet en een betalingsgelofte aan genoemde Olislaegers van een rente uit land ondert Lutteleijnde [14.7.1664]
scan 174 – Goyart Jan Gijsberts van den Boogart heeft verkocht Lambert Dircx van der Meulen hooiland int Wijbos overt Broeck [2.8.1664]
scan 175 – Adriaen zoon van Aert Jan Geelincx mede voor Willem zijn zoon , Adriaen Aerts en Handirck Goyert Anthonissen momboiren over Jan Heijlken Jenneken Anthonis Jan en Anthonisken minderjarige kinderen van Jan Aert Jan Geelincx, Adriaen Janssen Dobbelsteen man van Jenneken dochter van Aert Denissen verwekt bij Neesken zijn vrouw dochter van Aert Jan Geelincx, Jan zoon van Adriaen Cornelissen verwekt bij Anneken dochter van Aert Jan Geelincx, Dirck Cornelis en Maijken kinderen van Adriaen en Anneken, Jan Adriaen Frans en Jacob zonen van Denis Jan Denis verwekt bij Jenneken dochter van Corst Ariens met Lijsken haar zuster , Jan zoon van Aert Willem Martens, Handrick Goort Wilberts man van Peterken dochter van Aert Willems vs. , Peeterken Willemken Lijsken Didna Jacomina dochter svan Aert vs., Jan Jan en Ansem zonen van wijlen Marten Corsten Marijken en Heijlken dochters van Marten , Maria Martens hun zuster, Anthonis zoon Dirck Corsten, Peeter Aerts man van Lijsken, Claes Anthonissen man van Marijken dochter van Dirck Corsten , Dirck Corsten en Aert Willem Martens momboiren over Corstiaen Heylken Willemken en Barbara minderjarige kinderen van Dirck Corsten vs., Willem zoon van Marten Willems, Jan Janssen man van Marijken dochter van marten Willems, erfgenamen van wijlen Jenneken dochter van Jan Geelincx hebben getransporteerd Adriaen Aert Jan Geelincx land onder den Borne en aan Aert Dirck Janssen land onder de Borne en verkocht aan Joost Anthonis Vuchts hooiland in de Liekendoncq, met last aan Juffrouw Colen van Hasselt wonende in de Postelstraat te ’s-Hertogenbosch, idem aan Denis Jan Denis land aen den Schutsboom, met last aan de Kerk van Den Dungen, aan de naburen van Sint Oedenrode, int hoenderboek aan de rentmeester van de domeinen, idem aan Adriaen Cornelissen van den Dungen land onder Wijbos opten Berch [9.8.1664]
scan 181 – Adriaen zoon van Aert Jan Geelincx mede voor Willem zijn zoon, Adriaen Aerts en Handrick Goyert Anthonissen momboiren van Jan Heylken Jenneken Anthonis Jan en Anthonisken minderjarige kinderen wijlen Jan Aert Jan Geelincx, Adriaen Janssen Dobbelsteen man van Jenneken dochter van Aert Denissen verwekt bij Neesken dochte rvan Jan Geelincx etc. [zie boven] met scheiding en deling met in de marge een notitie van mei 1683, diverse renten aan o.a. Jan Lambert Ariens, Jan Peter Hellincx, Mercelina weduwe van Thomas Gerits van den Acker, Michiel Janssen Verhoeven, Michiel zoon van Handrick Delis van den Acker, Jan Goyart Jans, Aert Willem Handrick Gerits, Adriaen Anthonis Corsten van Sochel, Thomas Gerits van den Acker, i nd emarge een notitie dd. 13 april 1665, Evert Handricx [11.8.1664]
scan 186 – Anneken Janssen Verhagen weduwe van wijlen Dielis Handrick Pennincx met betalingsgelofte aan Boudewijn Willems van de Ven [11.8.1664]

scan 186 – Lambert Gerits van Elswijck heeft verkocht Jan Gerit Gerits van Uden hooiland de Pelsbemdt omtrent de Kilsdoncxschen Meulen den de rivier de Aa, met last aan de Tafel van de H.Geest te Dinther [23.9.1664]

scan 187 – Adriaen Joosten Walravens en Jan Gijsberts momboiren van de minderjarige kinderen wijlen Andries Joosten verwekt bij Jenneken Gijsbert Peters hebben Jan Peter Colen van Overbeeck verkocht op basis av neen autorisatie gepasseerd voor de schepenen van Berlicum aan Matijken Willem Janssen weduwe van Jan Goyert Jans huis hof boomgaard en land ondert Wijbos naast het erf van Mr. Niclaes Corstiaens Verhagen, idem land ter plaatse, land ondert Wijbos, land opte Witacker, met o.a. als belending het erf van het Convent van Mariawarer, land in de Voorste Beemden, hooiland ondert Elschot, land in Marsmanshorck [28.9.1664]
scan 191 – hier legt een blanco blaadje dwars overheen
scan 192 – op dat briefje staat: Ick ondergeschreven bekenne ontfangen te hebben van Jan Jansen Vermeulen ende van Peter van Larijnen de somme van drie hondert ende vyftich gulden met ondertekening Aert Jan Aertssen en Thonis Jan Aertssen gedateerd 10 oktober 1688 (?)

scan 193 – Marijken nagelaten weduwe van Lambert Rombouts en weduwe van Jan Goyaert Jans, Handrick Janssen van Herethum man van Jenneken, Anthonis Janssen van Weirt man van Catarina beiden dochters van Lambert & Marijken, Goyert zoon van Jan Goyerts en Marijken vs. mede voor Lambert Jenneken Heylken Willemken Ida en Stoyken kinderen van Jan & Marijken hebben getransporteerd Aert Jan en Anthonis zonen van wijlen Jan Aert Dircx van Vechel land onder Wijbos genoemd de Lange Streep, met in de marge een notitie dd. 5 mei 1693 [actum et testes ut supra].

scan 195 – Metgen dochter van Aert Oauwels Goossens met Ambrosius Andries Ambrosius man van Aeltien (?) dochter van Adriaen Aerts van Dinter  en Marijken Jan Gerits zijn huisvrouw, vijf minderjarige kinderen van Ambrosius van ……en Aelken dochter van Adriaen Aerts & Jenneken met in de marge een notitie dd. 19 februari 1665 en nog een dd. 9 februari 1667 [21.10.1664]

scan 196 – Willem Willems van de Ven man van Jenneken, Goyert Janssen Versteeghden man van Willemken, Jan Adriaen Hermans man van Lijsken  en Goyert Dirck Lamberts man van Handricken allen dochters van Reijnder Handrick Joochems verwekt bij Marijken dochter van Goossen Roelofs met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne, met last aan Adriaen Gerits Verhaegen, cijns aan de Heer van Helmont, land onder de Borne genoemd Bremmerlant, land int Liessent genoemd de Schel, met last aan de H.Geest binnen Den Bosch, aan Jan van Engelen binnen Den Bosch, , aan Jan Thijs de Snijder te Gemonde, land onder de Borne genoemd den Bremmert, cijns aan de Heer van Boxtel int boek van Middelroij, land ondert Lutteleijnde int Elde, land onder Wijbos aen den Moortscuijl [23.10.1664]  

scan 201 – Jan Arien Hermans met betalingsgelofte aan Willem Willems van der Ven [23.10.1664]
scan 201 – Jan zoon van Adriaen Hermans weduwnaar van wijlen Lijsken dochter van Reijnder Handrick Joochems en diens huisvrouw Marijken dochter van Goossen Roelofs doet afstand van zijn tochtrecht op huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne tbv Handrick Anneken Marijken en Adriaentien zijn minderjarige kinderen , Herman Ariens Hermans en Goyert Jan Janssen Versteeghden momboiren, huis esthuis hof en land, cijns aan de Heer van Helmont [17.12.1664]

scan 203 – begint met een doorgehaalde akte nl. Bartel Gijsbrechts met een betalingsgelofte aan Marijken weduwe van Anthonis Handrick Vuchts met in de marge een notitie dd. 27 september 1670 [1.12.1664]

scan 203  - Jan Lambert Dircx heeft getransporteerd Gijsbert Willems van den Boogart een kampke hooiland ondert Wijbos in de Bemde [4.12.1664]
scan 205 – Marten Gerit Jacops verhuurt aan Dielis Jan Peters ¼ van een stuk land voor een periode van 6 jaar en transporteert aan Goyaert Jan Gijsberts van den Bogaert land onder Wijbosch int Sant, cijns aan de domeinen [30.12.1664]

scan 207 – Handrick Handrick Voets verklaart heeft geleend aan Jacob Jan Laurenssen 100 gl. i.v.m. land ondert Lutteleijnde bij het erf van het Convent van Mariawater en een voetpad genoemd Creemerspat met in de marge een notitie dd. 9 februari 1665 [30.12.1664]
scan 208 – Marijken weduwe van Pauwels Janssen Voets heeft opdragen Adriaen Hendrik Huebens een kampke hooiland ondert Elschot in de Liekendonck met in de marge een notitie dd. 1 februari 1669 [17.1.1665]

scan 209 – Gijsbert zoon van Peeter Gijsberts van den Boogart en Andries Dirck Dortmans als man van Marija dochter van Peeter Gijsberts van den Boogart zich mede asterk makend evoor de minderjarige kinderen van Engelbertus Stenis verwekt bij Hillegont dochter van Peeter Gijsberts van den Boogart hebben verkocht aan Adriaen Handrick Huebens land on de Borne omtrent de Roose genaemt den Langen Acker met in de marge een notitie dd. 29 november 1683, [17.1.1665]
scan 210 – Jan Jan Huyberts man van Sijken dochter van Jan Jan Jacobs Versteeghden verwekt bij Heesken dochter van Jan Bastiaens met betalingsgelofte aan Jan zoon van Jan Janssen Versteeghden en Heesken een som van 75 gl. [22.1.1665]
scan 211 – Jan en Goyert zonen van Jan Jan Jacobs Versteeghden en Heesken diens vrouw dochte rvan Jan Bastiaens, Jan Adriaen Peters man van Maryken , Lijsken vrouw van Jacob Janssen van Hees, procuratiebrieven gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel 20 januari 1665, Jan Jan Huyberts man van Sijken dochte rvan Jan Janssen Versteeghden en Heesken , Jan zoon van Corstiaen Jans  Roovers verwekt bij Lambertien dochter van Jan Janssen Versteeghden en de vier minderjarige kinderen van Lambertien, medemomboir is Jan Adriaen Smits, erfgenamen van Jan Janssen Versteeghden & Heesken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof en boomgaard en land onder den Borne, met cijns aan de Heer van Helmont, aan Niclaes Janssen van Esch, land onder de Borne, idem nog meer land onder de Borne, met last aan het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, land het Smerbolleken (?) onder de Borne, nog een huis hof boomgaard en land onder de Borne, land achter de Kerk, land onder de Borne genaamd de Dystelacker [22.1.1665]
scan 217 – Aert Delis Janssen met betalingsgelofte aan Lijsken dochter van Mathijs Henrick de Scheper met in de marge een notitie dd. 27 juli 1671, achtergelaten goederen van wijlen Jan Mr. Luijcas [23.1.1665]

scan 218 – Huijbert Handrick Hermans van Erduijnen man van Hilleken, Jan Herbert Janssen man van Jenneken beiden dochters van wijlen Wouter Peters Goyerts verwekt bij Anneken dochter van Peter Janssen, Peterken dochter van Wouter & Anneken erfgenamen van Claes zoon van Wouter & Anneken met een scheiding en deling met o.a. land ondert Wijbosch in den Heijcamp, land in Eerde, cijns aan de naburen van Schijndel, land ondert Wijbos opte Locht, met last aan rentmeester Schuijl, idem land opte Locht bij het erf van de weduwe van Eijmbert Janssen van den Vorstenbosch [23.1.1665]
scan 221 – Aert Willem Handrick Gerits man van Heylken dochter van Jan Handrick Hellincx heeft verkocht Mar ten Jan Hendrick Hellincx die verklaart de koop gedaan te hebebn voor Corstiaen Willems van der Meulen  van huis esthuis hof boomgaard en landerijen int Herremaelen, met last aan Handrick van  Can [dubieus] binnen Den Bosch, aan de Kerk van Schijndel, aan de H.Geest van Schijndel, aan de Doctoren te Leuven, de legaten uit het testament van Handrick zoon van Jan Handrick Hellincx, aan Willem zoon van Marten Jan Hellincx, aan Lenart Jan Claessen, aan Aryken dochter van Eymbert Aerts [28.1.1665]
scan 222 – Vernadering door Marten zoon van Jan Handrick Hellincx op het huis uit de voorgaande akte [31.1.1665]

scan 223 – Mechtelt Cornelis Pennincx  weduwe van wijlen Pauwels Aertsen van Helmont voor haar tocht en Pauwels Cornelis Pennincx en Willem Handricx van Amstel momboiren over Maria Aert en Cornelis minderjarige kinderen van Pauwels & Mechtelt voor het erfrecht, op basis van een decreet van 7.1.1665 hebben verkocht Cornelis Joosten Olislaegers hooiland ondert Elschot genoemd Vrouw Wijnantscamp, naast de Vuylenborchscamp en het erf van Jonker Van Eijck [6.2.1665]

scan 224 – Jacob Jan Laurenssen man van Anna dochter van Jochem Aerts van der Schoot met betalingsgelofte aan Handrick Handrick Voets van een rente uit land ondert Lutteleijnde genaemt Bollenhof, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmont [9.2.1665]
scan 226 – Philips Janssen van Emmichoven met betalingsgelofte aan de minderjarige kinderen van Aert Jochems van der Schoot en Mechtelt Jan Wouter Pennincx met in de marge een notitie dd. 30 maart 1675, [9.2.1665]
scan 227 – Jacob Jan Laurenssen met betalingsgelofte aan de minderjarige kinderen van Aert Jochems van der Schoot en mechtelt Jan Wouter Pennincx [9.2.1665]

scan 228 – Herman zoon van Pauwels Wynants van Rosan man van Handricxken dochter van Gijsbrecht van den Boogart heeft verkocht Willem Handrick Roeloff van Roosmaelen een kamp hooiland bij den Vuylenberchcamp, cijns aan de Heer van Helmont [11.2.1665]

scan 229 – Anneken dochter Jan Dircx weduwe van wijlen Jan Dircx van der Heijden heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op 1/6 van huis esthuis schuur hof boomgaard en land 10 lop. ondert Elschot, met last aan het Convent van den Uilenborch binnen Den Bosch, aan den Brouwer int Half Vercken binnen Den Bosch, aan Andries Lamberts, aan Wouter van Achelen als rentmeester binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont , cijns aan de domeinen, idem uit land onder de Borne, land ondert Elschot, idem land ondert Elschot, land in Pastoirthiende, hooiland onder Bacxhoeve, land int Everdonck en dit alles ten behoeve van haar zoon Gerard, te vesten naar de stijl van de kamer van ’s-Hertogenbsoch [17.2.1665]
scan 232 – blanco

scan 233 – Verklaring van de meerderjarige kinderen van ….Jan Roovers verwekt bij Lammertien zijn vrouw dochter van Jan Jan Jacobs Versteeghden en voor Bastijntien geassisteerd door Corstiaen Jan Roovers , als ook Goijart Janssen Versteeghden en Michiel Handrick Delissen momboiren van de drie minderjarige kinderen van Corstiaen & Lammertien, wijncoop etc. ter gelegenheid van de verkoop van den Dijstelacker in den Borne [28.2.1665]
scan 235 – blanco

scan 236 – blanco

scan 237 – Dirick Diricx van Kessel en Jenneken Pauwels Wijnants hebben getransporteerd aan de twee minderjarige kinderen van Anthonis Wijnen verwekt bij Jenneken dochter van Cornelis Wouter Pennincx land in de Bemde [19.2.1665]

scan 237 – Aert Willem Handrick Gerits met betalingsgelofte aan Peter Adriaen Peters uit land ondert Lutteleijnde aen de Heijde met in de marge een notitie dd. 20 maart 1690 [25.2.1665]
scan 238 – los briefje gedateerd 30 mei 1699
scan 239 – Amijs Joris en Sebert broers zonen van wijlen Anthonis Mijssen van der Spanck verwekt bij Anna dochter van Peeter Joris Peters en hun zussen Peternella en Maria  en hhun momboir Jan Handricx van den Vorstenbosch, Pieter Jan Laurens Hagelaers man van Anna en Corstiaen Anthonissen Smits man van Gertruyt, beiden dochters van Anthonis Amijssen & Anneken, met een scheiding en deling met o.a. huis brouwhuis bakhuis varkenskooi hof boomgaard en landerijen  en een ‘paijken’ tussen de genoemd ehof en het erf van Handrick Gijsbert Smits lopende en de halve doornheg en ook het erf van Goyert Jaspar Spierincx, met last aan Cornelia Danckarts binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmont, hooiland ondert Wijbos int Broeckgat, met last aan Heer Bunnen (?) te Eindhoven, aan rentmeester Schuijl, land int Baersvoorvelt, met last aan de Vrouwen Broederschap te Schijndel, met in de marge een notitie dd. 3 mei 1670, idem land int Baersvoorvelt, met last aan het Schamele Block opt Hinthamereijnde binnen Den Bosch [een van de 9 armenblokken] , land omtrent de Tolackers, met last aan de Kerk van Schijndel, land in de Larystraet, met last aan de kinderen van Peter Faessen, met last aan Sr.Bunnis te Eindhoven, aan rentmeester Pieter Schuijl, hooiland in de Rietbemde, met last aan de Heer Jan Joosten, land genaamd het Bijstervelt ondert Wijbosch, met last aan Pieter Jan Daemen van Gerwen [5.3.1665]
scan 246 – blanco
scan 247 – Jacob Jan Laureijnssen man van Anna dochter van Jochem Aerts van der Schoot met betalingsgelofte aan Handrick Handrick Voets van een cijns of rente uit land aan de Morstscuijl en hij heeft verkocht Jan Handrick Martens van Heeswijck land ondert Lutteleijnde aen den Heijcant gemeijnlick genompt den Bollenhoef bij het erf van het  van Couwater[9.3.1665]

scan 249 – Jan en Bastiaentien meerderjarige kinderen van Corstiaen Jan Rovers verwekt bij Lambertgen dochte rvan Jan Janssen Versteeghden, Goyert Janssen Versteeghden en Michiel Handrick Delissen momboiren over de drie minderjarige kinderen Corstaien & Lambertgen hebben verkocht aan Jan de zoon van Jan Janssen Versteeghden land genaamd den Dystelacker [12.3.1665]
scan 250 – Amijs Joris en Sebert broers kinderen van Anthonis Amijssen van der Spanck verwekt bij Anna dochter van Peeter Joris Peters samen met Petronella en Maria hun zussen geassisteerd door Jan van den Vorstenbos hebben verkocht Aert Wouters van Heck drie stukken land in de Larystraet, met last aan de kinderen van Peeter Faessen [13.3.1665]
scan 251 – Jan Janssen Verwetering heeft op basis van een procuratie van Willem Jacobs van der Hautert (?) man van Lenartgen dochter van Jan Tijssen van Heusden dd. 9 februari 1665 verkocht Peeter Janssen Verwetering hooiland onder Wijbosch bij het Gemeijn Broeck [18.3.1665]

scan 252 – Handrick Janssen van Erp weduwnaar van wijlen Dircxken dochte rvan Dirck Hens Michiels en Marijken meerderjarige dochter van Handrick Janssen van Erp mede volgens een authentiek extract uit het register of ‘cerstenboek’[dubieus] van 4 oktober 1639 gehouden bij de pastoor in die tijd te Geffen en bij secretaris Vos te Geffen hebben verkocht Hannen Handrick Voets  twee stukken land ondert Wijbosch [21.3.1665]
scan 253 – Corstiaen en Wilbert zonen van wijlen Anthonis Adriaen Smits verwekt bij Deliana dochter van Handrick Servaes Schoenmaeckers, Peeter Janssen van Geldrop man van Maijken dochte rvan Anthonis & Deliana en Jenneken meerderjarige dochter van Anthonis & Deliana, samen met Jan van den Vorstenbos haar momboir, Servaes Jan Servaessen Schoenmaeckers en Peeter Handrick Servaes Schoenmaeckers momboiren over Lijsken minderjarige dochter van Anthonis & Deliana, Costiaen Willems van der Meulen verwekt bij Luijtgen dochter van Adriaen Corsten Smits, Marten Jan Hellincx man van Jenneken dochter van Willem & Luijtgen, Handrick Gerit Wouters man van Heylken dochter van Jan Goyert Wouters verwekt bij Luijtgen dochter van Adriaen Corsten vs., als ook Huijgo Eymberts van Berckel en Jan Aert Claessen van der Aa momboiren over de twee minderjarige kinderen van wijlen Willem zoon van Adriaen Corsten Smits  verwekt bij Marijken dochter van Jan Claessen van der Aa, testamentair earfgenamen van Jenneken dochter van Adriaen Corsten Smits met een scheiding en deling van goederen nagelaten door genoemde Jenneken met o.a. ¼ van huis hof boomgaard en land in de Baronie van Boxtel onder Cleijnder Liemde, cijns aan de Heer van Boxtel, idem een akker ter plaatse, weiland de Schipsdonck onder de Baronie en plaats, een akker de Roondt gemeijnlyck geheeten de Donder, met onderhoud vant gemeijn hecken, hooiland onder Boxtel genoemd den Huijsbemdt bij de Dommel, een wei- of klotveld te Vught , de weduwe van Willem Cornelissen alias Prins tot Nuenhout [Udenhout bedoeld?]; last aan Vrens Peter Loef te Cromvoirt, aan Huybert Gielen te Cromvoirt, land te Schijndel ondert Wijbosch opte Peckstucken, land in de Hardebeemde, hooiland in de Liekendonck,  last int cijnsboekske van de Heer van Berlicum, land onder Boxtel op Onroij, idem land te Schijndel opte Peckstucken, land onder Wijbosch voor de Bemde, land den Cnoddencamp ondert Wijbosch overt Broeck [27.3.1665]
scan 259 – zie voor de persoonsnamen en veldnamen de vorige akte van scheiding en deling [27.3.1665]
scan 262 – Gijsbert Willems van den Boogart, Dielis Handrick Smits en Jan Janssen de Bruijn en andere erfgenamen van Dirick Dircx van Kessel op basis van een procuratie dd. 9 maart 1665, Goyert van den Broeck en Jasper Wynants van Rosan op basis van een procuratie dd. 7 maart 1665 en andere erfgenamen van wijlen Jenneken dochter van Pauwels Wynantts van Rosan gewezen nhuisvrouw van Dirck van Kessel samen erfgenamen van Dirick Dircix van Kessel en Jenneken van Rosan met scheiding en deling van goederen nagelaten door Dirick Dircx van Kessel en Jenneken van Rosan met o.a. land met de halve dijk, land ter plaatse, met last aan rentmeester Schuijl, drie stukken land ter plaatse, cijns aan de Heer van Helmond, land onder Elschot in den Kijfcamp, land aen de Lange Hegge, met last aan de Infirmerie van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, hooiland in den Erdenborch, land onder Elschot genaamd de Stroijlaeck, land ondert Elschot in den Boogart, idem land in den Kijfcamp, land in den Hautart, cijns aan de Heer van Helmond, een kampken groesland onder de Borne int Orendonck, een rente te vergelden door Jan Delis Spierincx  [28.3.1665]
scan 266 – Cornelis Janssen Vercuijlen heeft verkocht Franck Janssen van der Rijdt huis hof en land en de schop, huisraad, land ondert Lutteleijnde omtrent de kerk [31.3.1665]

scan 267 – Anneken dochter van Jan Dircx weduwe van wijlen Jan Dircx van der Heijden doet afstand van haar tochtrecht op goederen waar die ook gelegen zijn tbv Dirck de zoon van Jan Dirck Sanders man van Jenneken dochter van Jan & Anneken [2.4.1665]

scan 268 – Dirck zoon van Jan Dirck Sanders man van Jenneken dochter van Jan Dircx van der Heijden verwekt bij Anneken met betalingsgelofte aan Goyart Jan Bastiaens met in de marge een notitie dd. 27 januari 1676 [2.4.1665]
scan 270 – Gijsbert zoon van Peeter Arien Jacobs bekent schuldig te zijn aan Claes Cornelissen een som van 130 gl. en zijn borgen waren Gijsbert Peters en Heijlken de weduwe van Aert Jan Faessen en Anthonis zoon van Peeter Arien Jacobs [7.4.1665]

scan 271 – blanco

scan 272 – opschrift: Prothocolle van schepenen in Schijndel beginnende metten xvii octobris 1662 tot 7 april 1665

scan 273 - blanco

EINDE VAN DIT INVENTARSNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.81 SCHEPENPROTOCOL 1665-1666 [153 scans]
het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen.

scan 1 – etiket van oud nummer  met potloodaantekening over ontbrekende folio’s
scan 2 – blanco

scan 3 – klein briefje met de volgende tekst: Gijsbert zoon van Peter Gijsberts van den Bogart heeft verkocht Arien Henrix een akker van 4 lop. inden Bors [vgl. Borne] gedateerd 30 december 1664.

scan 4 – blanco

scan 5 – deel van een akte: gepasseerd voor schepenen dd. 30 mei 1646, Peeter Aerts en Niclaes Anthonissen testamentaire erfgenamen van wijlen Jenneken dochter van Jan Geelincx met transport aan Jan Gerit Coppen [14.4.1665]

scan 5 – Michiel Handrick Dielissen bij obligatie in het leven van Niclaes Peters van Griensven gewezen secretaris alhier met betalingsgelofte van 300 gl. [14.4.1665]
scan 6 – Adriaen zoon van Jan Aert Dircx van Kessel, Jan Janssen de Bruijn man van Maria, Ruth Jan Dircx Sanders man van Jenneken beiden dochters van Jan Aert Dircx van Kessel, Huybert Dirck Dielissen en Handrick Delis Pennincx momboiren over de vijf minderjarige kinderen van wijlen Dirck zoon van Jan Aert Dircx van Kessel, Adriaen zoon van Jan Dircx van Kessel, Peeter zoon van Corstaien Anthonis van Sochel man van Catarina  dochter van Jan Dircx vs., Jan zoon van Adriaen Janssen van Kessel, Lambert zoon van Dirck Jan Bevers man van Maryken dochter van Adriaen Janssen van Kessel, Dircxken zijn zuster, Herman zoon van Pauwels Wynants van Rosan man van Handricken dochter van Gijsbrecht Bartholomeuss. van den Boogart en Bartel de zoon van Gijsbrecht van den Boogart, Jan zoon van Handrick Gijsbert Smits mede voor Aert van Heck man van Anna, Claes zoon van Barthilomeus man van Wilhelma dochter van Handrick Gijsbert Smits en Maria zijn huisvrouw dochter van Jan Dircx van Sochel, Handrick Gijsbert Smits en Pauwels Cornelis Pennincx momboiren over Gijsbert onmondig kind van Gijsbert Handrick Smits, Gijsbert zoon van Jan Gijsberts van den Boogart mede voor Marijken en Heesken zijn zussen, Anthonis Willem Jacobs man van Metgen, Jan Anthonis Dielissen man van Emken  en Reijnder zoon van Laurens Jan Laurenssen man van Jenneken allen dochters van Jan Gijsbert van den Boogart mede in naam van Handrick zoon van Jan van den Boogart  hun overleden broer, Gijsbert en jan broers zonen van wijlen Willem Gijsberts avn den Boogart en Emken hun zuster met Pieter van Griensven haar momboir, Jochem Handrick Boogarts man van Maryken dochter van Willem van den Boogart, Jan zoon van Claes Jan Aertsen van Ceulen verwekt bij Jenneken dochter van Willem van den Boogart, Handricxken dochter van Claes Jan Aertsen & Jenneken, Jan zoon van Jan Janssen Verwetering man van Jenneken van den Boogart vs., Jan Delis Janssen vader van zijn twee minderjarige kinderen, Jan zoon van Jan Aertsen Verhaegen vader van zijn vijf minderjarige kinderen verwekt bij Catarina dochter van Claes & Jenneken, in de marge worden nog genoemd: Hendrick en Willem broers zonen van Jan Gijsberts van den Boogart en Symon Luycas Haebraeken man van Aryken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart, Gerart zoon van Jan Symons van de Ven en Pauwels Symon Willems man van Jenneken dochter van Jan Laurens, Symon zoon van Jan Symons vs., Lambert Rutten van den Hulst man van Styntgen dochter van Jan Gerits van der Heyden, mede voor Gerart Handrick Jan en Gerart Janssen Verweteringh man van Maryken dochter van Jan Gerits van der Heyden, Gerart Jan Symons en Gerart Janssen Verwetering als momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Anthonis zoon van Jan Gerits van der Heijden, Bartel zoon van Bartholomeus Ryckarts van den Boogart, mede voor Gijsbert zoon van Daniel Hendrix van Gerwen verwekt bij Catarina dochter van Gijsbert Janssen van den Boogart, Jan zoon van Jan Seberts, Delis Handrick Smits man van Maryken dochter van Jan Seberts mede Gijsbert en Willem broers zonen van Jan Handricx van Herethum verwekt bij Metgen dochter van Jan Seberts en Maryken dochter van Huybert Handricx van Herethum en Emken zijn vrouw dochter van Gijsbert Janssen van den Boogart, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Dirck Dircix van Kessel, met een scheiding en deling met o.a. huis het schopke oft het nieuwe huijsken daer tegenover staende  mette schoppe daerinne is staende den persttal hof boomgaert ende lande ondert Elschot, cijns aan de Heer van Helmond, idem het Sleutien oft Kasteeltjen schure schoppe esthuijs metten lande metten halven dijk tussen dat ende erfve der erfgenaemen van Jenneken Wynants van Rosan, Handrick Jan de Meulder, idem huijs esthuijs schoppe hof boomgaard en land ondert Elschot opte Stege, drie stukken land inden Kijfcamp ondert Elschot, hooiland omtrent de Heeswykerstege, met in de marge een notitie dd. 16 december 1684, hooiland ondert Elschot, met last aan de Infirmerye van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, twee stukken land genaamd Boogartsackerkens ondert Elschot, mt last van een kan wijn aan de kerk van Schijndel, met in de marge een notitie dd. 30 mei 1665, twee stukken land genoemd de Boorsstucken, twee stukken land aan de Langdonck, met in de marge een notitie dd. 19 maart 1665, land ondert Elschot in de Hautert bij de Bacxdijck, land genaamd het Colcxken ondert Elschot, hooiland ondert Elschot, drie stukken land in Pastoirsthiende, met in de maege een notitie dd. 16 december 1684, een stuk land ondert Lutteleijnde genaamd het Cuijcxvelt met in de marge een notitie dd. 30 mei 1665, hooiland int Oerendonck, den Ceurkamp, twee akkertjes int Oerendonck, een kamp groesland, met in de marge een notitie dd. 30 mei 1665, , land opte Ceur, cijns aen de Schrijvershoefve, land het Boogartsackerken, weiland ondert Elschot  [15.4.1665]
scan 18 – blanco 

scan 19 – Adriaen zoon van Jeronimus Wijnant van Rosan, Bernardus Schellekens man van Margriet dochter van Jeronumus, Ignatius Lorgyn of Loogyn vader van Johannes Roeland zijn minderjarige zoon verwekt bij Barbara dochter van Jeronimus, mede voor Pauwels Herman Matheeus en Jasper zonen van wijlen Pauwels Wijnants van Rosan, Francois Wonders man van Josyna dochter van Pauwels Wijnants van Rosan, Barbara dochte rvan Rogier van Authorst verwekt bij Cornelia dochter van Pauwels Wijnants van Rosan, Arnout van Suijlen man van Catarina dochter van Rogier van Autvorst & Cornelia, mede voor de vier minderjarige kinderen van wijlen Goyaert van Autvorst verwekt bij Anna dichter van Handrick Gijsbert Smits, Jan Peeter Smits verwekt bij Maria dochte rvan Rogier van Autvorst & Cornelia, Goyert van den Broeck en zijn dochters Elisabeth en Maria verwekt bij Mechtelt dochter van Adriaen Suijskens en Elisabeth Pauwels Wijnants van Rosan, procuratie geapsseerd voor de Schijndelse schepenen op 10 april 1665, mede voor Adam Hendrick en Barbara minderjarige kinderen van Goyert & Mechtelt, Heer Lambertus Suijskens licenciaat in beide rechten, mede voor Cornelis Suijskens zijn broer, Reyner Potereij man van Elisabeth dochter van Pauwels Suijskens, Mathijs Bunnis man van Catarina en Jan Brants man van Josyna beiden dochters van Mercelis Heerincx en Anna dochte rvan Pauwels Wijnants van Rosan, Pauwels zoon van wijlen Cornelis Wouter Pennincx verwekt bij Maria dochter van Pauwels Wijnants van Rosan met Jenneken zijn zuster geassisteerd door Peter van Griensven haar geassumeerde momboir, Barbara dochter van Cornelis Pennincx & Maria Pauwels Wijnants van Rosan geassisteerd door Peter van Griensven, mede voor Jan zoon van Jan Aertsen Vercuijlen den Jonge, Pauwels Cornelis Pennincx en Willem Handricx van Amstel momboiren van de drie minderjarige kinderen van wijlen Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx & Maria Pauwels Wijnants van Rosan, Cornelis Joosten Olislagers man van Elisabeth dochter van Cornelis Pennincx & Pauwels Wijnants allen testamentaire erfgenamen van wijlen Jenneken dochter van Pauwels Wijnants van Rosan met een scheiding en deling met o.a. land aan Vertruijenheijde ondert Lutteleijnd, land ondert Lutteleijnde in den Heijcamp, land ondert Elschot, cijns aan de Heer van Helmond, land aen de Lange Hegge bij het Kerckelant van Schijndel, met last aan de Infirmerye van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, een akker in den Heijcamp, land ondert Wijbosh genaamd de Puthorst, idem een akker in den Heijcamp ondert Lutteleijnd, hooi- en akkerland in de Puthorst, drie stukje sland in den Boogart ondert Elschot, hooiland genaamd de Stroijlaeck bij de rivier de Aa, drie stukken land opte Beeck, idem land aende Lange Hegge, land in Pastoirsthiende, land ondert Elschot en de halve dijk, land ter plaatse, met last aan rentmeester Schuijl, dit stuk land mag wegen over het erf van Adriaen Janssen van Erp, hooiland aende Heeswyckerstege, cijns aan de Heer van Helmond [17.4.1665]
scan 26 – Corstiaen en Wilbert zonen van wijlen Anthonis Aryen Corsten Smits met Jenneken hun zustergeassiteerd door Jan Handrick van den Vorstenbochs [vgl. Vorstenbosch], Peter Janssen van Geldrop man van marijken dochter van Anthonis Aryen Smits, Peter handrick faessen en Faes Jan Faessen Schoenmaeckers momboiren over Elisabeth [Eeliesebeth….dubieus] dochter van Anthonis Smits met een scheiding en deling van goederen nagetalten door wijlen Jenneken dochter van Aryen Corsten Smits dd. 27 maart 1665 en goederen van Delyana dochter van Handrick Faes Schoenmaeckers hun moeder weduwe van wijlen Anthonis Aryen Smits met o.a. huis hoef en landerijen 9 lop. onder de Baronie van Boxtel in Cleijnder Liemde, met zijns aan de Heer van Boxtel, weiland de Schipsdonck ter plaatse, 2 lop. land ter plaatse, land de Donder ter plaatse de Rundt [vgl. Roont], met last aan Peter Loefs te Cromvoirt, 12 vaten rogge te vergelden dooe de weduwe Willem Cornelis …..alias Prins te Udenhout, hooiland den Huisbemdt in de Baronie van Boxtel, land ondert Wijbosch in de Hardebeemde, weiland of moerveld te Vught omtrent de Meulen, Huybert Giellen te Geffen, met nog een memorie over land in de Liekendonck, land opte Peckstucken en land naast de Smaldonck  [18.4.1665]
scan 34 – Thonis Willem Pennincx man van Aryken dochter van Gijsbert Aert Gijsberts verwekt bij Mariken dochte rvan Jan Handrick Verwetering, Handrick en Gijsbert zonen van wijlen Gerit Aert Gijsberts met Aryken en Lijsken hun zusters  geassisteerd door Mathijs Peters van der Meulen, Thonis Janssen man van …… dochter van Gerit Aert Gijsberts verwekt bij Mariken dochter van Handrick Lenarts ……., Dirck Jan en Gijsbert broers kinderen van Jan Lambert SChoenmaeckers verwekt bij Angnees dochter van Aert Gijsberts, Handrick Willems en Mathijs Peter Writers momboiren over de vier minderjarige kinderen van Lambert Jan Lambert Schoenmaeckers verwekt bij Willemken dochter van Peter Damen, met een scheiding en deling van geoederen nagelaten door wijlen Peterken Aert Gijsberts hun tante met o.a. land int Wijbosch, cijns aan de naburen van Schijndel, groesland onder Nuland in Vinkel naast het erf de Cijspecksehoef, idem land int Wijbosch, cijns aan de Heer van Helmond, land in de Bemde, land in de Rietbeemde genoemd het Horst, hooiland naast het erf van de Sijspecsehoef vs., [24.4.1665]
scan 38 – Aert zoon van wijlen Delis Handricx van den Vorstenbochs [vgl. Vorstenbosch] verwekt bij Meriken of Emerens [dubieus] dochter van Luijcas Handrick Heylincx, Hendriack Laurens Verweteringe man van Annken dochte rvan Delis en Emken (?) voornoemd, Gherit Thomas Diercx man van Henricxken dochter van Delis vs., Jan Eymbert Schoenmaeckers man van Elisabeth dochter van Delis vs., als ook Jenneken dochter van Delis & Emken, geassisteerd oor Jan Luijcas Heylincx hebben verkocht Handrick Gerit Wouters van den Acker land int Herremallen, met last aan het Convent van de Cruijsbroeders [11.5.1665]
scan 41 – Handrick Aryen van der Aa verwekt bij Sarvacija dochter van Jan Handrick Geerincx, Peter Aert Lamberts man van Maryken dochter van Claes Aryen van der A zoon van Aryen Class. en Sarvasija, Jan Handricx Verhagen en Jan Handrick Roefs van Rosmalen momboiren over de twee minderjarige mkinderen van wijlen Jan zoo van Aryen Claess. en Faesken, Jan Jan Rutten vader van zijn drie minderjarige kinderen verwekt bij Anneken dochter van Aryen Claess. van der A & Faesken met een scheiding en deling van goederen van wijlen hun ouders met o.a. huis schuur schop esthuis boomgaard en land int Wijbosch, cijns aan de Heer van Helmond, aan de vicarije van Schijndel, hooiland ter plaatse, huis schuur esthuis boomgaard en land aent Lutteleijndt aen de Heij, met last aan het Catersgasthuijs binnen Den Bosch, land in de Borne, cijns aan de naburen, land in Pastoirstiend land in de Liekendonck, groesland in de Hardebemde, land aen de Heij, land opte Witacker, lant int Eeverdonck, land aent Wijbosch, idem land aen de Heij genaamd Gorishoef, in dem land in Pastoirstiend, idem int Eeverdonck, cijns aan Heer van Helmond, kamp in de Liekendonck, het Rietkampken [9.5.1665]
scan 48 – Gijsbert zoon van Jan Gijsberts van den Boogart verwekt bij Peeterken dochter van Jan Peters van den Vorstenbosch, Anthonis Willem Jacobs man van Metgen dochter van Jan Anthonis Dielissen man van Emken, Jan Lambert Reynders van der Hagen man van Heesken, Reynder Laurens Janssen man van Jenneken allen dochters van Jan van den Boogart en Peeterken vs., Marijken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart & Peeterken van den Vorstenbosch, heassisteerd door Pieter van Griensven met een scheiding en deling met o.a. een huis met afgebrand esthuis hof boomgaard en land opte Ceur, met cijns aan de Schrijvershoeve, een rente ten behoeve van de Gildebroeders van Onze Lieve Vrouw te Schijndel, land binnen de heerlijkheid Geffen in den Geffense Vrede, een kamp genaamd Gemonsencamp, schuur en schop en land, idem land opte Ceur, land ondert Wijbosch in Lobbenhoefve, den Predicheerencamp, cijns int boek van Middelroij, ruimen van acht eikenbomen, twee stukken land opte Ceur, land ondert Lutteleijnde aen de Heijde, land onder de Borne inden Meygraef, huis hof boomgaard en land ondert Wijbosch, idem land inden Meijgraef, hooiland onder Geffen inden Geffense Vrede, land aent Wijbosch, eikenbomen aen den Heijacker, den Achtersten Acker int Nieulant, land ondert Wijbosch in de Lange Hegge, met last aan Agnes maecht van de Heer Jacob van Casteren [z.d.]

scan 57 -  Dirck en Lambert en Gerart broers zonen van wijlen Jan Dircx van der Heijden verwekt bij Anneken dochter van Jan Dircx van Vaerle met betalingsgelofte aan Gerart van den Broeck  burger te Eindhoven van een rente onder de Borne  [6.3.1665]
scan 58 - de Heer Petrus Schenarts licenciaat in de rechten wonende te Eindhoven momboir van Johanna Catharina Bennis/Beunis i.v.m. een rente van 300 gl.  van Juffrouw Beunis vader zaliger met een notitie dd. 27 januari 1688.
scan 60 – blanco

scan 61 – Anneken dochter van Jan Handricx Verhagen weduwe van wijlen Dielis Handrickx verwijzend naar een testament dd. 8 januari 165…. heeft getransporteerd aan Servaes Janssen Schoenmakers de ½ van een kamp groesland onder de Borne opt Oetelaer [13.4.1665]
scan 62 – Gerart soon van Thomas Gerits van den Acker verwekt bij Marcelia zijn vrouw en heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht tbv Gerart dd. 30 mei 1646 met betalingsgelofte aan Lambert Symons van der Hagen en Adriaen Aert Jan Geelincx momboiren over Willem ‘onnosel ende simpel soone’, aan Jan Jan Geelincx van een rente uit huis en erf  met een extra notitie [28.5.1665]
scan 64 – Gijsbert Adriaen Gijsberts man van Jenneken dochter van Jan Reijnders van Seumeren en Adriaen Lambert Janssen man van Maryken dochter van Adriaen Janssen verrwekt bij Claesken dochter van Reijnder Claessen van Seumeren erfgenamen van wijlen Adriaen Reijnder Claessen van Seumeren met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne naast het erf van de Susteren van Ort[h]en, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, land in de Buender [6.6.1665]

scan 66 – Mathijs Hendricx van Dijck met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peters van een rente uit land ondert Lutteleijnde in de Schootschehoeve, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de Gildebroeders van St.Catharina te Schijndel, cijns aan de rentmeester der domeinen [6.6.1665]
scan 67 – Eymbert Eymberts van den Oetelaer heeft getransporteerd aan Neesken weduwe van Jan Jan Huijgo van Berckel land ondert Wijbosch met in de marge een notitie dd. 14 april 1668 [10.6.1665]

scan 68 – Mauritius Willems weduwnaar van wijlen Maryken dochter van Jan Aertsen verwekt bij Catarina dochter van Jacob van Esch en Margriet nagelaten van wijlen Jan Willems van Son dochter van wijlen Jan & Catharina, Willem meerderjarige zoon van Mauritius Willems en Maryken, Willem Cornelissen van Son en Jacob Jan Aertsen momboiren over de vier minderjarige kinderen van Mauritius, Jan zoon van Jan Willems van Son mede voor Willem Cornelissen van Son en Jacob Jan Aertsen momboiren over de vijf minderjarige kinderen van Margriet en Jan Willems van Son met een scheiding en deling van goederen van hun ouders met o.a. een zeker voorhuis hof en land afgetekend door de landmeter ondert Elschot, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan wijlen Heer Donkers binnen Den Bosch, aan Mr. Peter Havens momboir, aan de Doctoren te Leuven, het achterhuis van het voorhuis met de middelwant en het gespan met hof en land eveneens afgetekend door de landmeter
scan 70 – blanco

scan 71 – hier volgt een lijst met namen en geldrabdragen nl. de weduwe Goyaert Gijsbert Dircx, Jan Arien Peters, Gijsbert Gijsbert Lamberts, Jan Teunis Faessen, de weduwe Gielen Huybert Spierings, Aert Willems, Aert Jan Aerts, Thijs van Dijck
scan 72 – idem – Jan Teunis Faessen, de weduwe Dielis Hendricx, de weduwe Gi[e]len Huijberts, Thijs van Dijck, Eymbert Goossen, Aert Willems, Gijsbert Gjsbert Lamberts, de weduwe Goyaert Gijsberts, Jan Handrick Jan Ariens
scan 73 – idem – Aert Aert Faessen, de weduwe Dielis Hendrick Dielissen, Lijntien Claes Ariens Peters, Eijmert Goossens, Meriken Claes Arien Peters, Maeijken Claes Arien Peters, Aert Willems, Jan Claes Arien Peeters, Jan Teunis Faessen, Jan Arien Janssen, Jan Hendrick Jan Ariens, Hendrik Teunissen van den Dungen met zijn onmondigen, Thijs van Dijck aan de onmondige Geridt Aert Jansen 
scan 74 – idem – Jan Teunisse Jan Faessen, de weduwe Dielis Hendrick Dielissen, de weduwe Gielen Huyberts, Tijs van Dijck, Eijmert Gosens, Aert Willems, Gijsbert Gijsbert Lamberts, de weduwe Goyaert Gijsberts, Jan Hendrick Jan Ariens, Aert Jan Aerts
scan 75 – erf scheiding en deling van de erfgenamen van Peter Arien ….., Jan Arien Peters voor zijn 9 wettige kinderen verwekt bij Mariken Jansen Versteegde aan de ene kant en de kinderen Claes Arien Peters verwekt bij Jenneken Geridt Wouters aan de andere kant en nog Aert Aert Jansen verwekt [bij] Lijsken Hendrik van Amstel 

scan 76 – blanco

scan 77 – Jan Claes Arien Peters heeft zijn momboirseed afgelegdover de minderjarige kinderen van Hendrick Teunissen van den Dungen verwekt bij Geritien Claes Arien Peeters met opgerichte vingeren en Daniel van der Aa mede voor de meerderjarige kinderen  van Geridt Aert Jansen verwekt bij Elisabeth Hendrick van Amstel [14.11.1665]

scan 78 – blanco op enkele geldbedragen na

scan 79 – de zonen van Aert Geelinc o.a. Lambert en Jan Tijssen man van Heijlken Ariens en Geerit Geelincx momboir van Jenneken, Jan Dircxken Lijsbeth en Adriaen kinderen van Adriaen Aert Geerlincx en Fijken zijn vrouw, mede voor de minderjarige kinderen, hebben verkocht Peeter Janssen Verweteringe 1/6 van een kamp hooiland over het Wijbosbroeck genaemt de Cleijn Buenders [25.6.1665]

scan 81 – blanco

scan 82 – blanco

scan 83 – Jan den Ouden Symon Handrick Mathijs Jan den Jongen en Willem broers zonen van wijlen Jan Mathijsen van herethum verwekt bij Catarina dochter van Handrick Jacobs en Eymbert zoon van Peeter Handrick Hellincx man van Maryken dochte rvan Jan Matthijssen & Catarina met een scheiding en deling met o.a. land in de Larystraet, met last aan de Doctoren te Leuven, hooiland ondert Wijbosch in Marsmanshorck bij het erf van de Predickheeren van Den Bosch, met last aan rentmeester Schuijl, cijns int boek van Heeswijk, land opte Peckstucken, land onder de Borne, hooiland in de Rosmaelense Hoeven, land onder Berlicum te Middelrode, land in de Buender, land ondert Wijbosch in Marsmanshorck, met last aan rentmeester Schuijl, Gerart Eymbert Goyerts, land ondert Wijbosch opte Stelbraeck, land te Middelrode, [2.7.1665]
scan 88 – Servaes Janssen Schoenmaeckers heeft getransporteerd Jan Goyert Willems van den Boogart heiland opt Hollenaer [20.7.1665]
scan 88 – Jan Goyert Willems van den Boogart man van Maryken dochter van Handrick Delis van den Acker verwekt bij Lijsken dochter van Handrick Bastiaens heeft getransporteerd aan Servaes Janssen Schoenmaeckers land opt Oetelaer in de Wielse Campen bij het erf van het Groot Gasthuijs vanden Bosch, en Mijnheer David van de Velde [20.7.1665]
scan 88 – Handrick Aelbert Janssen man van Maryken dochter van Andries Andries Ariens heeft verkocht Adriaen Gerards Verhagen hooiland int Everdonck [25.7.1665]
scan 90 – Eymbert zoon van Eymbert Janssen Verwetering heeft getransporteerd aan Jan Janssen van de Verweteringhe land ondert Wijbos en hooiland aldaar [6.8.1665]
scan 91 – Jan zoon van Dircx Handrick Dircx van den Broeck meerderjarig heeft verkocht Peeter Dircx van der Meulen land ondert Wijbos in de Hage met in de marge een notitie dd. 9 oktober 1665 en van 13 mei 1666, [9.10.1665]

scan 93 – Hendrick zoon van Claes van Delft heeft verkocht Peter Jan Geridts  tbv Jan zijn broer een cijns of rente van 5 gl. uit huis hoef esthuis en erffenis omtrent een maeuersaetlants [vgl. mauwersaet] in den Cleijnen Baerne [vgl. Borne] [1.11.1665]
scan 94 – blanco

scan 95 – Gijsbert Ariens van den Dungen man van Jenneken dochter van Jan Reijnders van Se[u]meren heeft verkocht Eijmbert Gossen Janssenss land onder den Baerne in de Bunder [14.11.1665]

scan 95 – Marijken weduwe wijlen Handrick Willem Handrick Oevers met Willem Wijnen met consent van Aryen Oevers van Gestel heeft getransporteerd Dierck Hendrick Voets twee stukken land ondert Lutteleijnd op den Berge met in de marge een notitie dd. 11.11.1697] [21.12.1665]

scan 97 – Marijken dochter van wijlen Jan Gijsberts van den Bogart geassisteerd door Gijsbert Daniels van Gee…….[of: Gerwen] met betalingsgelofte aan Gerit Gerits van Gerwen en Gijsbert Janssen van den Bogert momboiren over Jan natuurlijke zoon van Jan Gerits van Gerwen verwekt bij Marijken dochter van Jan van den Bogert van 170 gl.  wanneer hij gekomen zal zijn tot de huwelijkse staat etc. [21.12.1665]
scan 98 – Anneken weduwe van wijlen Dielis Handrick Pennincx, testament van 1654, heeft getransporteerd Jan Gerit Coppen een stukske land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 7 december 1675 [2 of 26 januari 1666]

scan 99 – Jan Wijnants van Vechel heeft getransporteerd aan Elken of Delien (?) Cornelis Faessen hooiland ondert Wijbosch in de Bemde met in de marge een notitie dd. 7 maart 1678 en een dd. 17 januari 1687 [27.1.1666]
scan 100 – Jan Lamberts Dircx heeft getransporteerd aan Jan Wijnants van Vechel hooiland in Marsmanshorck [z.d.]

scan 101 – Momboiren en oppermomboiren van de minderjarige kinderen van Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx hebben op 17 januari 1666 verkocht aan Cornelis Joosten Olislagers 1/16 van een stuk land in de Puthorst, land ionder het Lutteleijnde in den Heijcamp [28.1.1666]
scan 102 – Willem Jan Adriaens, Handrick Laurenssen man van Maryken, Handrick Eymbert Aerts man van Aryken beiden dochters van Jan Adriaens, geassisteerd door Peter van Griensven hebben verkocht Handrick Handrick Willems land onder de Borne in den Schilt [23.2.1666]
scan 103 – De provisoren van de Tafel van de H.Geest met betalingsgelofte aan Peeter Adriaens woonachtig in Den Dungen een cijns of rente uit land onder de Borne in den Broexendijck [10.3.1666]
scan 104 – Barbara dochter van Dirck Anthonis weduwe van wijlen Aert Janssen van Nistelroij heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op land ondert Wijbosch, idem land in de Bemde [11.3.1666]

scan 105 – Willemken dochter van D irck van Marijnen weduwe van wijlen Handrick Gijsbert Smits voor haar tocht en Jan Maria en Anneken haar kinderen van Handrick & Willemken ten erfrechte, Maria en Anna geassisteerd door Jan Andrissen Veraelst, Mathijs broer van Jan, Jenneken dochter van Willem Emonts weduwe van wijlen Peeter Matijssen  van Herethum als ook Jan Handrick Voets en Anthonis Arien Smits momboiren over de twee kinderen van Peeter Matijssen en Jenneken met een scheiding en deling met o.a. groesland ingemeten door de landmeter onder Delschot met last aan de H.Geest van Den Bosch, idem groesland ter plaatse [10.4.1666]
scan 108 – Lijsken dochter van Dirck Janssen van den Oetelaer weduwe van wijlen Peeter Adriaens van der Loo met betalingsgelofte aan Aert Dirck Janssen en Lambert Eymbert Schoenmaeckers als erfgenamen van Jan Handrick van Liemde een som van 25 gl. [17.4.1666]

scan 109 – Agneesken dochter van Gijsbert Jan Dirckx weduwe van Huijbert Aert Huijberts te Sint Michielsgestel met betalingsgelofte van een rente van 10 gl. uit een nieuw gebroken akker in de Cleijne Heijde omtrent den Mijldoorn, testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel dd. 15 december 1654 [17.4.1666]
scan 110 – Jan Huybert Spierings heeft getransporteerd zijn aandeel in een akker genaamd den Vergulden Camp int Wijbos overt Broeck neffens den Kildoncxsendijck [21.4.1666]

scan 111 – Jan zoon van Handrick Jan Aertsen Pennincx met betalingsgelofte aan Claes Cornelis Claessen te Sint Michielsgestel van een bedrag van 100 gl. in ducatons met in de marge een notitie dd. 7 mei 1675 [6.5.1666]

scan 112 – Margriet weduwe van wijlen Handrick Dirck Handrick Goyerts geassisteerd door Jan Delis Spierincx haar huidige man doet afstand van haar tochtrecht als langstlevende op land de Horst in de Bemde , idem twee stukken land ook in de Bemde en dat tbv Willem en Lijsken kinderen van Handrick Dircx en Margriet vs. [25.5.1666]
scan 114 – Adriaen zoon van Jan Dirck Aerts van Kessel man van Lijsken dochter van Handrick Dirck Handrick Goyerts verwekt bij Margriet dochter van Jan Bastiaens, Willem zoon van Handrick Dircx & Margriet, hebben getransporteerd Lambert Eymbert Schoenmaeckers land de Horst in de Bemden met in de marge een notitie dd. 27 februari 1701 [25.5.1666]

scan 115 – Anneken dochter van Handrick Huijbers [of Cuijlers ?] heeft getransporteerd goederen waar die ook gelegen zijn [9.6.1666]
scan 116 – Lijsken weduwe van Peeter Adriaens van de Loo verwijzend naar een testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel op 22 mei 1655, met betalingsgelofte aan Maria dochter Delis Corstiaens van der Aa van een rente uit land onder de Borne in den Schilt [19.6.1666]

scan 117 – Corstiaen Handrick Janssen heeft getransporteerd Handrick Aerts Vercuilen hooiland ondert Elschot met in de marge een notitie dd. 24 april 1678 [26.6.1666]

scan 118 – Meester Bernart Schellekens op basis van procuratie hem verleend door drossaard en schepenen van het land en markiezaat van Westerloo dd. 2 juli 1666 en met zegels bezegeld en ondertekend door secretaris Vermeeren met betalingsgelofte van een rente van 50 gl. uit goederen van wijlen Jenneken Wijnants van Rosan zijn tante gelegen binnen Schijndel, Heer Pauwels van Rosan goederen, met in de marge een notitie dd. 28 april 1667 [6.7.1666]
scan 120 – Dircxken dochter van Adriaen Dircx weduwe van wijlen Anthony Janssen van de Sande doet afstand van zijn tochtrecht op huis hof boomgaard en land ondert Lutteleijnde omtrent de Kerk naast het erf van de weduwe van Niclaes van Griensven, Gerart Ariens van de Sande, Jan Handricx van den Vorstenbosch en Sebert zoon van Geerling Handrick Geelincx en Evert Aert Everts streckende met beijde de eijnde aen de gemeijne wegen, dit alles tbv de minderjarige kinderen van Anthony [14.7.1666]

scan 121 – Peter Delis van den Acker met betalingsgelofte aan Sertvaes Janssen Schoenmaeckers van een rente uit land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 23 mei 1697] [27.7.1666]

scan 122 – Dirck Jan Pennincx weduwnaar van Anneken dochter van Anthonis van den Auwenhuijs doet afstand van zijn tochtrecht op land onder Delschot tbv Jan Handrick Franssen man van Anneken dochter van Dirck Pennincx [4.7.1666]
scan 123 – klein briefje : Jan Henrick Franssen heeft verkocht aan Geeringh Henrick Geerlincx 1/3 hooikamp voor 100 gl. die ontvangen zijn door P. de Louwe [5.7.1666]

scan 124 – herhaling van scan 122

scan 125 - Jan Handrick Franssen man van Anneken dochter van Dirck Jan Pennincx verwekt bij Anneken dochter van Anthonis  van den Auwenhuijs heeft verkocht Geeringh Jandrick Geerincx 1/3 van een hooiland ondert Elschot, met last aan Joffrouw Thielemans in Den Bosch [7.8.1666]
scan 126 – Adriaen Bartholomeussen die tijdens zijn momboirschap de administratie voerde over de goederen van de kinderen van Willem Bartholomeussen  en is inmiddels overleden en Jan zoon van Willem Bartholomeussen heeft verklaard dat Adriaen zijn rekening heeft gepresenteerd [31.8.1666]

scan 126 – Jan Eijmbert en Mathijs broers zonen van wijlen Eijmbert Lambert Schoenmaeckers, Mathijs Jan Mathijssen man van Erken dochter van Eijmbert Lamberts, Dirck Lambert Schoenmaeckers, Jan Lambert Schoenmaeckers, Marijken dochter van van Joris Daemen en Michiel Corsten van Hees man van Aryken dochter van Joris Daemen, Servaes Cornelis Dircx en Jenneken weduwe van Jan Adriaen Smits zus van Servaes ….akte wordt onderbroken door een kort briefje: de erfgenamen van Joachim Henrick Scoenmaeckers hebben verkocht aan Lambert Eijmbert Scoenmaeckers hooiland onder Schijndel voor 105 gl. met last aan ontvanger Kuchlinus  dd. 1 oktober 1666 ondertekend door P. de Louwe
scan 128 – herhaling van scan 126

scan 129 – vervolg van scan 126.2 : Dirck Cornelis Dircx mede voor zij nander ebroers en zussen, Jan zoon van Peeter Jan Gerits, mede voor Willem zoon van Laurens Mercelis Laurenssen, Marijken weduwe van wijlen Willem Jacob Roelofs Guelmans [dubieus], testamentaire erfgenamen van wijlen Jan Handrick Schoenmaeckers hebben verkocht Lambert Eymbert Schoenmaeckers hooiland onder Delschot opte Stege genaamd Veniscamp [dubieus] [4.10.1666]
scan 130 – Mathijs en Jan broers zonen van wijlen Peeter Handricx Verwetering verwekt bij Geertruijt dochter van Gijsbert Anthonis Smits, Gijsbert Gijsbert Spierincx man van Deliana, Jan Goosen (?) Janssen man van Peeterken, Jan Lambert Dircx man van Maryken, Willem Goyert Willems van den Boogart man van Jenneken dochters van Peeter Verwetering en Geetruijt Anthonis Smits met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuis schop varkenskooi hof boomgaard en landerijen ondert Wijbosch, met last aan de kinderen van Lambert Handrick Vuchts, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 23 september 1667, land den Cnoddencamp ondert Wijbosch overt Broeck, land in de Quaystraet ondert Wijbosch, met last aan Andries van Vucht in Den Bosch, land aen de Lange Hegge, land ondert Wijbosch den Cnoddencamp, land in de Bemde, land genaamd de Horst, nog een akker aen de Lange Hegge, in de Bemde diverse stukken land, land int Appelteren, land in Bacxhoeve [12.10.1666]

scan 135 – Goyert zoon van Jan Jan Jacobs Versteeghden verwekt bij Heesken met een scheiding en deling met o.a. land onder de Borne, land den Dijstelacker, meer land onder de Borne [13.10.1666]
scan 139 – Adriaen zoon van Jan Dirck Aerts van Kessel met betalingsgelofte aan Gijsbert Gerart en Handrick kinderen van Willem Jan Joorissen met in de marge een notitie dd. 15 oktober 1669 [15.10.1666]
scan 140 – Aryken weduwe van Gerart Handrick Janssen met haar zoon Handrick Gerarts heeft getransporteerd Jan Handrick Voets ¼ uit een kamp hooiland in de Marsmanshorck [20.10.1666]
scan 141 – Handrick zoon van Jan Mathijssen van herethum man van Jenneken, Anthonis Janssen van Weert man van Catharina beiden dochters van wijlen Lambert Rombouts verwekt bij Marijken dochter van Willem Janssen Veraelst, Goyert zoon van Jan Goyert Jans verwekt bij Maryken dochter van Willem Janssen , Heijlken zijn zuster, Jenneken Willemken Ida meerderjarige dochters van Jan Goerts & Maryken, Jan Andriessen Veraelst enm Eymbert Anthonis Voets momboiren over Lambert en Aryken  minderjarige kinderen van Jan Goyert Jans en Maryken Willem Janssen, Handrick Jan Mathijsen van Herethum man van Jenneken, Anthonis Janssen van Weert  man van Catarina voordochters van Lambert Rombouts en Mayken Willem Janssen Veraelst, verkopen land het Braecxken ondert Wybosch en hooiland de Weltencamp ondert Elschot, idem huisraad kleren beesten paarden hooi strooi etc. [18.11.1666]
scan 144 – blanco
scan 145 – Handrick en Willem zonen van Jan Gijsberts van den Boogart, Symon Luycas Habraecken man van Aryken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart, Gijsbert zoon van Jan Handrick Willems van Herethum verwekt bij Metgen dochter van Jan Seberts, Adriaen Goirts Verhaegen mede voor Willem zoon van Jan Handricx en Metgen, Maryken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart den Ouden, Gijsbert zoon van Jan Gijsberts van den Boogart, Anthonis Willem Jacobs man van Metgen, Jan Anthonis Dielissen man van Emken, Jan Lambert Reijnders van der Haegen man van Heesken, Reijnder Laurens Janssen man van Jenneken allen dochters van Jan Gijsberts, mede in naam van Handrick Jan Gijsberts hun overleden broer allen testamentaire erfgenamen van wijlen Dirck Dircx van Kessel hebben getransporteerd aan Maryken weduwe van Anthonis Handrick Vuchts zijn gerechte portie van een casteeltien oft sleutien [vgl. slotje Bogaard] schuur esthuis schop en landerijen 10 lop., Handrick Jan de Meulder, Jan Delis Spierincx, met last aan de vicaris te Schijndel [25.11.1666]

scan 147 – Aert Boudewijns Gerits heeft getransporteerd aan Jan Laurens Janssen land ondert Elschot omtrent de Kerk [31.11.1666]

scan 147 – Bartel Gijsberts van den Boogart heeft verkocht Jan Handrick Voets land onder Elschot gemeynlick genoemt de Stroylaeck hem aangekomen van wijlen Dirck Dircx van Kessel op 15 april 1665 [29 december 1666]
scan 149 – blanco

scan 150 – blanco

scan 151 – Een schrijven vanuit de Raad van State aan alle dorpen en plaatsen onder de Meierij van ’s-Hertogenbosch dat het verboden is mede namens de Staten Generaal en Zijne Excellentie de Prins van Oranje dat men vanuit het platteland zij neigen gewas niet mag overbrengen of transporteren van het ene dorp naar het andere maar alleen naar de staatse steden – blijkt een verordening uit 1636 met een lijst van dorpen binnen het kwartier van Peelland

scan 153 - blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER
BHIC 5122 INV.NR.82 SCHEPENPROTOCOL 1667-1676 [933 scans]
het is verstandig bij het raaplegen van deze akten jezelf te realiseren dat bij vermelding van huizen en landerijen standaard alle belendingen worden gegeven waar natuurlijk heel veel persoonsnamen in voorkomen.

scan 1 – buitenkaft van het protocol

scan 2 – opschrift: schepenregister van Schijndel gemerkt no.64 bevattende op 472 genummerde bladen delingen en allerhande akten ook transporten

scan 3 – Handrick en Adriaen broers zonen van wijlen Jan Adriaens van Boxtel verwekt bij Marijken dochter van Adriaen Meeussen, Wouter Dielissen van Oirschot man van Lijsken dochter van Jan Adriaens & Marijken, Jan zoon van Willem Willems van de Ven man van Marijken dochter van Jan Adriaens van Boxtel verwekt bij Dircxken dochter van Jan Vennen met een scheiding en deling van goederen van hun ouders met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne, met last aan het Kapittel van de Sint Jan in Den Bosch, aan het gasthuis van Esch, met in de marge een notitie dd. 25 januari 1670, land ter plaatse, idem land onder de Borne,  bij de Baselaersbraeck, idem land n de Borne, last aan het Groot Gasthuis van Den Bosch en het gasthuis in Esch, vervolgens diverse obligaties, met in de marge een notitie dd. 30 maart 1669 [7.1.1667]
scan 8 – Jan Handrick jan Adriaens heeft verkocht aan Lijsken weduwe van Willem Janssen van Herethum land ondert Lutteleijnde in de Schootsehoeve [11.1.1667]

scan 9 – Adriaen Wijnants van Rosan mede voor Meester Bernart Schellekens man van Margriet Wijnats van Rosan, en Adriaen als momboir over Joannes Rolandus Longijn verwekt bij Barbara zus van Adriaen, met authorisatie van de schout en schepenen van Tongerlo van 24 december 1666 heeft verkocht aan Jan Handrick Voets 1/3 van een kamp hooiland ondert Elschot en hij heeft verkocht Luijcas Andriessen Veraelst drie stukken land in den Boogart gemeynlycken genoemt den Haeck, cijns aan de Heer van Helmond [14.1.1667]
scan 11 – Dirck Lambert en Gerart broers zonen van wijlen Jan Dircx van der Heijden verwekt bij Anneken dochter van Jan Dircx van Vaerle met voor hun zussen met betalingsgelofte aan Goyaert Breucq burger te Eindhoven van een rente uit land onder de Borne verkocht aan Mathijs Bunnis uit Eindhoven [28.1.1667]

scan 13 – Huijgo Eymberti van Berckel en Jan Lambert Dircx momboiren over Willemken minderjarige dochter van Jan Handrick Janssen hebben op basis van een authorisatie dd. 8 februari 1667 verkocht aan Emont Jan Jans Huijgo van Berckel vier stukken land ondert Wijbosch opden Onderstal, met last aan Jaques Laurens, aan Frans Nieuhof, cijns aan de Heer van Helmond [15.2.1667]
scan 15 – Jan Claessen Pijnappels man van Jenneken dochter van Handrick Adriaen Roovers, Jan Handricx van Roij man van Peeterken dochter van Handrik Arien Roovers en Aert Delis Spierincx momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Adriaen Handrick Roovers, Wijnant Cuijper (?) van Eijswielder man van Catarina dochter van Jan Vfrancken verwekt bij Heijlken dochter van handrick Daniels van Ravesteijn, Handricxken dochter van Jan Vrancken en Heijlken met haar momboir en testamentaire erfgenamen van Jan Handrick Roovers en Heijlken met een scheiding en deling van goederen van Handrick & Heijlken tbv Delis zoon van Adriaen Handrick Roovers met o.a. land ondert Elschot opte Stege, met last aan de Onze Lieve Vrouwe Broederschap in Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond, land ter plaatse, idem land ter plaatse bij de Kerckweij van Heeswijck, met last aan Adriaen Moes te Veghel, Wijnant Cuijpers vs., aan Pieter Peters te Heeswijk, huis esthuis hof boomgaard en land opte Stege, met last aan Anneken Wans [dubieus] binnen Den Bosch, aan Joffrouw Agnees van den Broeck [16.2.1667]
scan 19 – De vijf kinderen van Claes Jan Aertsen hebben verkocht aan Marijken weduwe van Anthonis Handrick Vuchts een deel van een huis schop washuis met hof boomgaard en landerijen ondert Elschot hen aangekomen bij een deling van Dirck Dircx van Kessel, cijns aan de Heer van Helmond [19.2.1667]
scan 20 – Handricxken dochter van Claes Jan Aertsen van der Cuijlen weduwe van Jan Lambert Symons van der Haegen den Ouden verwijzend naar een testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel dd. 9 mei 1664 heeft getransporteerd aan Jan Jan Verhaegen en zijn kinderen zijn verwekt bij Catarina dochter van Claes Jan Aertsen 1/3 van een stuk land ondert Wijbosch in den Duijn met een memorie [19.2.1667]

scan 21 – Handrick Janssen van herethum man van Jenneken en Anthonis Janssen van Weert man van Catarina beiden dochters van Lambert Rombouts verwekt bij Marijken dochter van Willem Janssen Veraelst met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen 6 lop. ondert Lutteleijnde in de Straet, met last aan rentmeester Gielis, aan Catarina Heerincx kinderen, aan de kinderen van Marijken Rombouts, aan de Tafel van de H.Geest van Schijndel, land ondert Lutteleijnde genaemt Venishoeck, cijns aan de Heer van Helmond, land ondert Wijbosch, hooiland opte Heeswijcsesteege, met in de marge een notitie dd. 2 maart 1668 [25.2.1667]
scan 25 – Servaes Jan Servaes Schoenmaeckers man van Maryken, Handrick Thomas Dircx man van Jenneken beiden dochters van wijlen Maximiliaan Janssen van Fleru verwekt bij Catarina dochter van Handrick Willems van Herethum met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land ondert Lutteleijnde aen de Heijde, cijns aan de Heer van Helmond, land onder de Borne in de Buender, land in Pastoirsthiende, land onder Elschot opte Heeswyckerstege, idem aen de Heijde, idem in de Buender, met last aan het Convent van de Cruijsbroeders, groesland aan de Heeswyckerstege, last aan Eijmbert Lambert Schoenmaeckers [28 februari 1667]
scan 29 – Goyaert zoon van Jan Goyert Jans verwekt bij Marijken dochter van Willem Janssen van der Aelsvoirt, Jenneken Heijlken en Ida zij nzussen geassisteerd door Jan van den Vorstenbosch als ook Eymbert Anthonis Voets en Handrick Janssen van Herethum momboiren over Lambert en Aryken kinderen van Jan Goyert & Marijken met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Wijbosch, twee stukkeln land opte Berisacker, een stuk nieuw land ondert Wijbosch in de Hardebemde met last aan de weduwe Jan Corst Martens, idem land in de Berisacker en de Hardebemde, vier stukken land met de dijk in de Rietbeemde, land in Pastoirsthiende, met last aan de weduwe van Jan Aert Jan Geelincx, hooiland onder Nuland, idem land in de Rietbeemde, land opte Witacker, bij het erf van het Convent van Mariawaeter, land in Marsmanshorck, bij het erf van de Predicheeren van Den Bosch, aan de weduwe van Peeter Matthijssen van Heretum [10.3.1667]

scan 37 – Lambert Eijmbert Schoenmaeckers man van Goyertken, Aert Dirck Janssen van der Heijden man van Marijken  beiden dochters van Jan Goyerts van Liemde met een scheiding en deling na overlijden van wijlen Jan Handricx van Liemde  hun oom met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land ondert Elschot, met last aan de weduwe van Handrick Jan Aertsen te Berlicum, aan de H.Geest te Schijndel, aan de Doctoren te Leuven, land onder Elschot in de Ruijschebraeck, met last aan de weduwe van Cornelis van Osch, idem land onder Elschot, een rente te vergelden bij Geering Bartholomeussen en bij Jan zoon van Anthonis Jan Aertsen en bij Peeter Jan Dircx [26.3.1667]
scan 40 – Dirck Jan Pennincx en Jenneken dochter van Anthonis Jan Aertsen zijn op 20 maart 1666 voor de schepenen verschenen en getrouwd na de zondagse proclamaties maar ze zijn in hun tegenwoordige huwelijk niet tevreden en het aantal onderlinge twisten neemt alleen maar toe en ze kunnen niet bij elkaar wonen en dat tussen man en vrouw is ten ene male strijdg tegen God en zijn gebod en om twist en tweedracht tussen hem te voorkomen zo zijn voor genoemde schepenen verschenen Jenneken met Dirck Jan Pennincx die voorschreven Jenneken van haar goederen die ze met hem betrouwd heeft hoedanig die zijn of bevonden zullen worden hetzij erfelijk of havelijk gerede en ongerede geen enkel goed uitgescheiden als ook alle acties schulden en credieten daar van wederomme gemaakt meester om bij de voorschreven Jenneken van de voorschreven goederen te mogen testeren disponeren doen en handelen zo hun raad gedragen en haar goeddunken zal en beloofd nimmer meer enige actie of pretensie op Jennekens goederen te zullen of willen pretenderenmaar dat die door Jenneken zullen behouden blijven en met erfrecht bezeten worden en daarmee gedaan te worden haar eigen vrije wil en die voorschreven Jenneken maakt insgelijks de voorschreven Dirck Pennincx van alle en eenieder zijn goederen hoedanig die zijn of ook bevonden zullen worden meester om ook door genoemde Dirck Pennincx daarmee gedaan zijn eigen vrije wil naar zijn eigen goeddunken, waarbij zij beiden hun zelf wederzijds verbindende op hun resp. personen – [28.3.1667]
scan 41 – Gijsbert Gijsbert Lambert Spierincx met betalingsgelofte aan Lambert Gijsbert Spierincx zijn broer met in de marge een notitie dd. 14 april 1678 [12.4.1667]

scan 42 – Kwestie of meningsverschil gerezen tussen Daniel Delis van der Aa en Marijken Delis van der Aa aan de ene kant en Bartel Gijsberts van den Boogart aan de andere kant en hebben met elkaar afgrekend en een akkoord gesloten met in d emarge een notitie dd. 21 april 1668 met handtekeningen voor secretaris Petrus van Griensven  [22.4.1667]

scan 44 – Dirck Jan Pennincx heeft verkocht aan Evert van Valckenberch land [23.4.1667]

scan 45 – Michiel en Jan broers en kinderen van Jan Jans Verhoeven, Jan Jans Verhoeven vader en momboir over Peeter zijn zoon als ook Lambert Arien Hermans man van Appolonia dochter van Jan Verhoeven met betalingsgelofte aan Stoucken weduwe van Jan Gerits Michielen ter tochte en Jan Gerits kinderen en erfgenamen ten erfrechte een cijns of rente uit huis hof en erf ondert Wijbosch en tevens verschijnt voor de schepenen Marijken dochte rvan Handrick Janssen van Erp verwekt bij Dircxken dochter van Dirck Jan Gerits Michielen samen met haar momboir Jan Adriaens en heeft die rente overgedragen aan de voorkinderen en kindskinderen van Jan Verhoeven [19.4.1667]
scan 46 – Handricxken dochter van Jan Vrancken weduwe van Gijsbert Handricx van Dijck verwijzend naar een testament gepasseerd voor de Schijndelse schepenen op 14 november 1660 met een betalingsgelofte aan Marijken nagelaten weduwe van Anthonis Voets den Jongen van een cijns of rente van 6 gl. met in de marge een notitie dd. 31 mei 1669 uit land opte Witacker en uit 1/3 van een huis esthuis hof boomgaard en land onder Elschot opte Stege [28.4.1667]
scan 48 – Sijmon en Gerart broers zonen van wijlen Jan Symons van de Weijven en Pauwels Sijmons als man van Jenneken dochter van Jan Sijmons hebben verkocht Handrick Aert Vercuijlen land onder Elschot en aan Joost en Anthonis Vuchts weiland onder Elschot  [28.4.1667]

scan 51 – Reijnder Laurens Janssen man van Jenneken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart den Ouden en marijken dochter van Huybrecht Handrick Willems van herethum verwekt bij Emken dochter van Gijsbert van den Boogart samen met Peter van Griensven hebben verkocht Joost Anthonis Vuchts 1/3 van huis schop washuis hof boomgaard en landerijen 8 lop. onder Elschot hen aangekomen bij een deling van goederen van Dirck Dircx van Kessel met in de marge een notitie dd. 16 december 1684, cijns aan de Heer van Helmond [5.5.1667]

scan 52 – Gerart zoon van Peeter Adams van Gerwen verwekt bij Catarina dochter van Adriaen Broeren, Willem Peter Hellincx man van Maryken, Mathijs van Dijck man van Aryken beiden dochters van Peter SAdams & Catarina, Sebert en Andries broers zonen van Peeter Adams van Gerwen verwekt bij Maryken dochter van Goyert Janssen, Lambert Dirck Schoenmaeckers man van Metgen, Lambert Gerit Jacobs man van Maryken dochters van Peeter Adams & Maryken, Catarina Lijsken en Anneken meerderjarige dochters van Peeter Adams van Gerwen & Maryken, Goiert Gerits van Gerwen en Huijbrecht Delis Spierincx momboiren over Adam en Govertien minderjarige kinderen van Peeter Adams & Maryken hebben een contract gesloten mbt een stuk land onder Lutteleijnde opte Schoot, idem huis hof boomgaard en land 11 lop. ter plaatse, drie stukken land aldaar [11.5.1667]
Peeter soon van Jan Peeter Janssen, Jan Peeter Handricx Verwetering man van Lijsken dochter van Jan Peeter Janssen, Jochem Jan en Jan broers zonen van wijlen Laurens Peeter Janssen, Jan Jan Seberts man van Jenneken, Matheeus Jacobs van Nistelroij man van Maryken, Peeter Jan Goossens man van Anneken dochters van Laurens Peeter Janssen, met Peeter Anthonis Janssen met last en procuratie hebbende van Handricxken dochter van Laurens Peeter Janssen, Jan Herbert Janssen man van Jenneken dochter van Wouter Peter Goyarts verwekt bij Anneken dochter van Peeter Janssen, Huybert Handrick Hermans man van Hilleken dochter van Wouter & Anneken, Jan Adriaen en Jenneken kinderen van Huybert & Hilleken, Peeterken docter van Wouter & Anneken, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Peeter Hilleken en Aeltien kinderen van wijlen Peeter Janssen, met een scheiding en deling met o.a. huis hof boomgaard en land ondert Wijbosch, stuk land met boomgaard met appel- en perenbomen en eikenbomen, land ter plaatse, opgaande eikenbomen, land onder Wijbosch in de Loosbraeck, een rente aan de weduwe van Andries Santegoe[t]s te Gestel, huis hof boomgaard en land ondert Lutteleijnde in de Putstege met last aan het Convent van de Baselaers uit Den Bosch, aan het Sint Janskapittel, aan het Groot Gasthuis binnen Den Bosch, aan de H.Geest van Den Dungen, land ter plaatse, nog meer land ter plaatse, hooiland int Everdonck, met last aan de kerk van Sint Michielsgestel, hooiland ondert Wijbosch int Everdonck, idem land ter plaatse [27.5.1667]
scan 63 – Adriaen zoon van Jan Aert Dircx van Kessel met betalingsgelofte aan Jan Janssen de Bruijn van een cijns of rente met in de marge een notitie van 23 …. 1667 van land genaamt Boogartsackerken onder Elschot en uit een weiland aldaar [6.6.1667]
scan 65 – Francois Wonders man van Josyna dochter van Pauwels Wijnants van Rosan, Pauwels Cornelis Pennincx door Cornelis verwekt bij Maria dochter van Pauwels Wijnants van Rosan, Jan Jan Aertsen Vercuijlen man van Barbara dochter van Cornelis & Maria met een overzicht van de goederen van Jenneken dochter van Pauwels Wijnants van Rosan die zij heeft nagelaten o.a. land ondert Lutteleynde genoemd den Heyacker [tweemaal], met in de marge een notitie dd. 10 maart 1670, land in Pastoirsthiende, met last aan de Infirmerije van het Groot Bagijnhof binnen Den Bosch, land onder Elschot in den Kijfcamp, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. ….april 1669 en 10 maart 1670 [15.6.1670]

scan 68 – Handrick Cornelis van Helmont woonachtig te Vught van dezelfde Cornelis en Anneken dochter van Jan Aerts Vercuijlen verwekt, heeft verkocht Handrick Jan Gijsberts van den Boogart land ondert Wijbosch in Berisacker en hij heeft verkocht Willem Willems van Gruenendael land ter plaatse [20.6.1667]
scan 70 – Wilbert Pauwels van der Merendoncq heeft verkocht Norbertus Pauwels van Merendoncq zijn broer huis hof en landerijen onder de Borne opt Oetelaer, met last aan Ambrosiushuys te Hinthem [zeer dubieus - zal vermoedelijk het Leprozenhuis wel zijn], cijns aan de domeinen [13.8.1667]
scan 71 – Daniel Dielissen van der Aa heeft getransporteerd aan zijn kinderen verwekt bij Anneken Handrick Lamberts Vuchts zijn 1e vrouw zaliger al zijn goederen gerede en havelijke meubilair bestialen hooi stro koren zowel geschuurd als nog te schuren etc. volgens de costuimen van de Stad en Meierij van ’s-Hertogenbosch en tevens verkocht verwijzend naar een octrooi van de Staten Generaal verleend op 13 augustus 1650 aan Andries Lamberts van den Boogart burger van ’s-Hertogenbosch land omtrent de Laefdonck [24.8.1667 en 6.9.1667]
scan 73 – Jan Jan Aertsen Vercuijlen den Jonge man van Barbara dochter van Cornelis Wouter Pennincx verwekt bij Maria dochter van Pauwels Wijnants van Rosan heeft verkocht aan Lambert Eijmbert Schoenmaeckers land genoemd de Kijfcamp, cijns aan de Heer van Helmond  en land in de Pastoirsthiende[17.9.1667]
scan 75 – Adriaen zoon van Jan Aert Dircx van Kessel weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Peeter van Esch  doet afstand van zijn tochtrecht op ¼ land genaamd Bogartsackerken, weiland en het Heesterveldeken daarbij gelegen onder Elschot [23.9.1667]
scan 76 – De zoon [Huig ? dubieus] van Jan Dirck Sanders man van Jenneken dochter van Jan Aert Dircx van Kessel, Jan Janssen de Bruijn weduwenaar van <aijken dochter van Jan Aerts van Kessel, verwijzend naar een testament dat hij heeft opgemaakt met zijn vrouw voor notaris Hendrick van Deursen in juni 1667, Henricus Hiacintus van Hoorenbeeck aangestelde curator door de Bossche schepenen over de minderjarige kinderen van Adriaen zoon van Jan Aert Dircx van Kessel, Huybert Dirck Dielissen en Handrick Dielis Pennincx momboiren over de vijf minderjarige kinderen van wijlen Dirck Jan Aertsen van Kessel hebben verkocht Handrick Aert Vercuijlen ½ van land genaamd Bogartsackerken en verder is verkocht aan Joost Anthonis Vuchts tbv zijn moeder een weiland en de ½ van het Heesterveldeken en twee mergen land onder Elschot [23.9.1667]

scan 79 – Delis oon van Daniel Delis van der Aa verwekt bij Anna dochter van Handrick Lambert Vuchts , Handrick Dircx van Reeck man van Maria, Gijsbert Huygo van Berckel man van Johanna, dochters van Daniel & Anna met Anna hun zuster geassisteerd door Adriaen Gerits Verhaegen, Bartholomeus Gijsbrechts van den Boogart en Handrick Handrick Vuchts momboiren over Jan en Handricxken minderjarige kinderen van Daniel & Anna met een scheiding endeling met o.a. huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen 12 lop. onder de Borne, met last aan de Doctoren van Leuven, idem land ter plaatse, hooiland gelegen in de Empelsche Hoeven, weiland ondert Lutteleijnde, cijns aan de Heer van Helmond, drie stukken land te Sint Oedenrode genaamd de Valacker onder Ollant, een rente van 1700 gl. aan de erfgenamen van N. van Beugen in den Mielaenen binnen Den Bosch, twee stukken onder de Borne, nog drie stukken ter plaatse, cijns aan de Heer van Boxtel, land in den Broecxendijck, land opte Ceur genoemd de Strepen, weiland int Wout, land onder Ollant genoemd de Valacker,  huis hof boomgaard en land onder de Borne bij Jan Lendersbraeck, met opgaande wilgen, twee stukken nieuw land onder de Borne, hooiland in Bacxhoeve, land ondert Lutteleijnde, twee stukje sland genaamd de Corte Stucxkens teynden ’t Lang Stuck onder Sint Oedenrode ter plaatse Ollant, hooiland binnen de heerlijkheid Sint Michielsgesttel aen de Halse Brugge, vier hoendercijnzen aan de domeinen, huis esthuis hof boomgaard en landerijen onder de Borne, met last aan de rentmeester der geestelijke goederen, twee stukken land ter plaatse, groesland aen Bacxhoeve, land genoemd ’t Cleijn Lopense onder Sint Oedenrode in Ollant, met last aen N. opte Gulde Pint binnen Den Bosch, huis hof esthuis boomgaard en land ondert Lutteleijnde in de Putstege, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de rentmeester der domeinen, land int Elde, een kamp genoemd de Weijcamp, hooiland in de Empelsche Hoeven, land onder de Borne, met last aan Thomas van Hijnsberch als rentmeester, twee stukken land onder Olland den Vorsten en Achtersten Heynsel, last aan de rentmeester der geestelijke goederen, land omtrent de Ollanschestege, hooiland onder Olland opte Dommel, huis esthuis hof boomgaard en landerijen int Liessent, met last aan de Heer van Berlicum , aan de vicini = buren van Schijndel, hooiland genaamd den Biescamp gelegen int Littervelt, met de nodige andere condities zoals: opgaande eikenbomen met een smet staande in Bacxhoeve, idem opgaande eigenbomen int Elderbroeck, te wilgen op de straat te knotten houwbaar zijnde, 100 van de beste poten reserveren, een hegge schaarhout opte Ceur, drie hopstaken op elke [hop]kuil, de lasten betalen aan zijn borgemeester, alle scharen en vruchten op het veld die reeds gezaaid zijn of nog gezaaid moeten worden [24.11.1667]
scan 91 – Jan en Reijnder broers zonen van Laurens Jan Laurenssen hebben verkocht land aan Bartel Gijsberts van den Boogart dd. 19 april 1655 en dat heeft Bartel verkocht aan Anna dochter van Daniel Delis van der Aa, met last aan de H.Geest van Den Bosch [24.11.1667]
scan 92 - Op 25 november 1667 is verschenen Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventer stadhouder van het dorp Schijndel en de schepenen Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick op verzoek van Jan Handrick Voets  op de landerijen bij Jan Voets in koop verkregen tegen Jandrick Janssen van Erp en Marijken zijn dochter ondert Wijbosch waar de stadhouder in presentie van de schepenen heeft gestoken tussen het erf van Jan Voets en de akker door Jan Janssen Verwetering den Jonge gekocht van genoemde Marijken tot scheiding en afpaling twee palen [25.11.1667]
scan 93 – Reijnder zoon van Handrick Janssen Verhaegen verwekt bij Ida dochter van Jan Dircx van Vaerle, Symon Jan Matijssen van Herethum mam van Heesken dochter van Handrick Janssen Verhaegen & Ida, hebben verkocht Jan Eymberts van den Vorstenbsoch hun zwager 1/3 van huis esthuis hof en land onder den Borne, met last aan de rentmeester de Heer van Deurne, aan het Sint Janskapittel binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond [13.12.1667]

scan 94 – Jan Thomas Aerts te Veghel heeft verkocht Frans Jan Adriaens een hei- of hooiveldje ondert Wijbosch overt Broeck gemeynlycken genoemt Cippencamp [20.1.1668]
scan 94 – Peeter Jan Dircx weduwnaar van Aeltien zijn gewezen huisvrouw dochter van Servaes Janssen Schoenmaeckers verwekt bij Jenneken dochter van Jacob Roelof Thielemans [of Gielemans?] heeft verkocht Jan Handrick Martens van Heeswyck huis hof en landerijen onder de Borne ter plaatsen genoemd den Meijgraef, met last aan de doctoren van Leuven, aan de H.Geest van Schijndel [13.2.1668]
scan 96 – Dirck Jan Dircx heeft vernaderd het huis hof en landerijen die Peeter Jan Dircx zijn broer op 13 februari 1668 heeft getransporteerd aan Jan Jandrick Martens van Heeswyck [13.2.1668]
scan 96 – Dirck Jan Pennincx heeft verkocht aan Evert van Valckenborch 8 roeden land ondert Elschot [15.2.1668]

scan 98 – Jan Anthonis Dielissen man van Emken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart verwekt bij Peeterken dochter van Jan Peeter Heijms heeft getransporteerd Peeter van Griensven secretaris alhier 1/16 part in de goederen nagelaten door Jenneken dochter van Jan Peeters van den Vorstenbosch huisvrouw van Dielis Josten [22.2.1668]
scan 99 – Norbertus Pauwels van der Merendoncq had op 13 augustus 1667 beleefd te betalen Wilbert Pauwels van der Merendoncq en som van 100 gl. en opgedragen aan Mr. Wouter van Davervelt chirurgijn te Middelrode [23.2.1668]
scan 99 – Corstiaen soom van Willem Janssen van der Meulen en Luijten zijn vrouw dochter van Adriaen Corsten Smits heeft getransporteerd aan Peeter Janssen van Geldrop man van Maria dochter van Anthonis Adriaen Corsten Smits een akkertje ondert Lutteleijnde omtrent de Kerk en een stuk groesland ondert Elschot bij het erf van het Groot Gasthuis binnen Den Bosch [27.2.1668]
scan 100 – Marten Jan Handrick Hellincx heeft getransporteerd Corstaien Willem Janssen van der Meulen land ondert Lutteleijnde int Herremaelen [27.2.1668]
scan 101 – Dirck zoon van Jan Jan Jacob Dircx  verwekt bij Aeltien dochter van Govert [Goyert?] Roelofs van der Stappen, Geerling en Maria zijn vrouw dochter van Anthonis Adriaen Corsten Smits land ondert Lutteleijnde omtrent de Kercke en groesland onder Elschot [27.2.1668]
scan 102 – Marten Jan Handrick Hellincx heeft getransporteerd Corstiaen Willem Janssen van der Meulen land int Herremaelen [27.2.1668]
scan 103 – veel onduidelijkheden! - Dirck zoon van Jan Jacob Dircx verwekt bij Aeltien dochter van Govert Roelofs van der Stappen, Geerling Janssen van den Gruenendael mam van Maryken, Jan Anthonis van Haut man van Jacobsken [ook Jacomijn], Handrick Dirck Handricx van den Broeck man van Jenneken dochters van Ja Jacobs & Aeltien, Willemken dochter van Jan & Aeltien, met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schop bakover hof boomgaard en land onder de vrijheid Sint Oedenrode, met last aan de weduwe Jan Lenarts van Griensven binnen Den Bosch, aana het altaar van St.Steven te Sint Oedenrode, cijns aan de Heer van Helmond, land te Eerde, land genaamd ’t Cleijn Bou….nivy onder Sint Oedenrode, idem alnd aldaar, groesland ter plaatse, land int Dorshout te Veghel, hooibeemd ondert Wijbosch over het Broeck genoemd Keysselkamp [dubieus] bij de Weijhoeffen, de Bueken en de Vier Bunder, huis met half eest boomgaard en land te Sint Oedenrode op het Bersselaer onder den Bodem van Elde, idem land ter plaatse, cijns aan de rentmeester der domeinen, land onder Boxtel genoemd den Groetacker, erf van het Convent van den Eijckendonck, H.Geest te Gemonden, aan Jan Roelofs binnen Den Bosch, , aan Cornelis van Bocxmeer binnen Den Bosch, schuur met een halve eest =[ esthuis] en boomgaard te Sint Oedenrode op het Berselaer, een groesveld aldaar, den Hoensacker te Sint Michielsgestel, een deel van de Heijacker op het Berselaer, met last aan de weduwe Catelijn …….., aen Aryen Donckers binnen Den Bosch, aan de H.Geest binnen Den Bosch, de twee voorste gebonden met de halve schuur en land onder Sint Oedenrode, uit de huisplaats zal men vergelden een cijns aan de rentmeester der domeinen, land onder Eerde, land den Kercksenacker [dubieus!], land in de Hage, de Hoijhage, last aan het weeshuis binnen Den Bosch, diverse stukken land onder Veghel, het achterhuis nl. de twee achterste gebonden met de halve schuur, land den Hemisseacker [zeer dubieus] etc. etc. scan 118 [17.3.1668]
scan 118 – Handrick zoon van Pauwels Handrick Beevers verwekt bij Marijken dochter van Jan Peeters van den Vorstenbosch [er staat: Vorstenboos] heeft verkocht Peeter van Griensven secretaris te Schijndel, 1/16 in de goederen nagelaten door Jenneken dochter van Jan Peeters van den Vorstenbosch [Vorstenboos] gewezen huisvrouw van Dielis Joosten [16.3.1668]
scan 119 – Evert Aert Everts verwekt bij Catarina dochte rvan Jan Peters van den Vorstenbosch , Willem Anthonis van den Auwenhuijs man van Engeltien dochter van Aert Everts  & Catarina, Jan zoon van wijlen Jan Peter Heijms verwekt bij Catarina dochter van Jan Peters van den Vorstenbosch, Dielis soon van Jan Peters van den Vorstenbosch  & Catarina, Handrick zoon van Lanbert Amelis Lamberts man van Marijken dochter van Jan Peters & Catarina, Jan zoon van van wijlen Pauwels Handrick Bevers verwekt bij Marijken dochter van Jan Peters & Catarina, Margriet en Engeltien dochters van wijlen Pauwels Handrick Berves & Maryken Jan Peters, Gijsbert zoon van Jan Gijsberts van den Boogart verwekt bij Peeterken dochte rvan Jan Peters van den Vorstenbosch & Catarina, Anthonis Willem Jacobs man van metgen , Jan Lamberts van der Haegen man van Heesken , Reijnder Laurens Janssen man van Jenneken dochters van Jan Gijsberts & Peeterken, Maryken hun zuster, Peeter van Griensven sctie en transport hebbende van Jan Anthonis Dielissen man van Emken dochter van Jan Gijsberts & Peeterken, Handrick Pauwels Bevers & Marijken Jan Peters, allen erfgenamen van wijlen Jenneken dochter van Jan Peters van den Vorstenbosch, hebben verkocht Jan Jansen Verweteringe den Ouden land ondert Wijbosch aen Eerde [24.3.1668]
scan 121 – Anthonis zoon van Handrick Elias van der Laerschot heeft getransporteerd bij erfmangeling [= grondruil] Jan Handrick Elias van der Laerschot zijn broer ½ van huis hof boomgaard en land ondert Lutteleijnde aen de Heijde  en Jan aan zijn broer land te rplaatse  [6.4.1668]
scan 123 – Gijsbert zoom van Jan Adriaen Smits met zijn momboirseed over de drie minderjarige kinderen van wijlen Willem Jacob Roelof Thielemans [6.4.1668]
scan 123 – Peeter Aert Peter delis heeft verkocht Adriaen Aert peter delis zijn broer land ondert Wijbosch [19.3.1668]

scan 124 – Eijmbert Eijmberts van den Oetelaer heeft verkocht Gijsbert Willems van den Boogart land ondert Wijbosch [14.4.1668]

scan 125 – Jan zoon van Handrick Roelof van Rosmalen verwekt bij Anna dochter van Jan Peter van der Meulen met Marijken zijn zuster gassisteerd door Eymbert Jansen (?) van Oettelaer, Eijmbert Aryen Harmans man van Marijken dochter van Handrick Roefs met scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis schop boomgaard onder den Borne, met last aan het Convent van Sint Geertruiden binnen Den Bosch, twee stukken nieuw land, een ½ kamp groesland op de Heeswycksestege naast de Vuijlenborchcamp [erf van het Convent van de Uilenburg binnen Den Bosch], land in den Borne, land ter plaatse bij de Momberscamp, twee stukken nieuw land opt Oetelaer, huis hof boomgaard ondert Wijbosch, land in de Borne, idem land ter plaatse. cijns aan de Heer van Boxtel [14.4.1668]
scan 131 – Jan Bartis van Neerassel man van Agnees dochter zoon van Jacob Roelof Thielemans verwekt bij Catarina dochter van Jan Dirck Schoenmaeckers, Aeltien Anneken en Geertruijt dochters van wijlen Willem & Catarina, Lenart Jacob Thielemans en Gijsbert Janssen Smits momboiren met een shceiding en deling van goederen na het overlijden van hun ouders met o.a. twee stukken land opt Oetelaer, met last aan de rentmeester der domeinen, zes stukken land onder de Borne opt Hollenaer, cijns aan de domeinen van Brabant, land in de Broeckstraet, cijns aan de Heer van Boxtel, land te Sint Michielsgestel gemeynlycken genoemt de Wielsenacker, idem land onder de Borne, groesveld onder Sint Michielsgestel gemeynlycken genaemt het Doobroeck bij het erf van de Susteren van Orthen [4.5.1668]
scan 135 – Aert Delis Broeren heeft verkocht Jan Goyert Willems van den Boogart de ½ van het land de Geer akker- en hopland onder de parochie Gemonde dingbank van Schijndel opt Hollenaer [6.6.1668]
scan 136 – kopie van 135 – cijns aan de domeinen[12.6.1668]

scan 137 – Jan zoon van Goyert Willems van den Boogart man van Marijken dochter van Handrick Delis van den Acker verwekt bij Lijsken dochter van Handrick de Snijder  heeft verkocht aan Claes zoon van Eijmbert Jan Eijmbert Voets die verklaart de koop gedaan te hebben tbv zijn moeder land ondert Wijbosch int Appelteren [12.6.1668]

scan 138 – Jan zoon van Lambert Arien Hermans gewezen man van Jenneken dochter van Dirck Janssen van der Meulen verwekt bij Margriet dochte rvan Rombout Lamberts doet afstand van goederen tbv Jan Peeter en Lambert kinderen van Dirck en Margriet [13.6.1668]
scan 139 – Jan zoon van Dirck Janssen van der Meulen verwekt bij Margriet dochter van Rombout Lamberts heeft verkocht aan Peeter en Lambert zijn broers 1/3 van de erfgoederen van zijn moeder [15.6.1668]
scan 140 Jan zoon van Jan Jan Otten verwekt bij Peterken Frens Roeffen, Adriaen Aertsen man van Beelken, Peeter Wouters man van Barbara beiden dochters van Jacob Jan & Peeterken, Adriaen Jan Dircx en Roef Frenssen momboiren van de 5 minderjarige kidneren van Jacob & Peeterken, op basis van een autorisatie en decreet gepasseerd voor schepenen van Berlicum dd. 15 mei 1668 en testamentaire erfgenamen van wijlen Jochem Handrick Schoenmaeckers hebben verkocht aan Peeter Jan Jorissen een ½ hooiland in de Hautert [30.6.1668]

scan 141 – Jan Huybert Spierincx en heeft gewild en begeerd dat Peeter Adriaen Lamberts neef van de comparant na het overlijden van de vrouw van Jan uit het nagelaten sterfhuis zou hebben en genieten het beste paard met alle toebehoren en de beste hoogkar en dat ter zake van voldoening van zijn huur die hij Peter bij hem comparant heeft verdiend ende niet ontvangen [3.7.1668]

scan 142 – Meester Arnoldus zoon van wijlen Leonis Aeltiens verwekt bij Catarina Wijtvliet met Joffrouwe Margriet zijn zuster , Johannes Vereijt [dubieus] man van Ida dochter van Leonis & Catarina en meester Arnoldus tevens voor zijn medemomboir over de drie minderjarige kinderen  van wijlen Lambertus zoon van Leonis & Catharina, hebben verkocht Maijken weduwe van Jan Anthonis Voets den Jonge huis schuuresthuis hof boomgaard en land ondert Lutteleijnde in de Straet, met last aan de Doctoren van Leuven, aan de H.Geest in Schijndel, aan het armenblok van het Hinthamereind binnen Den Bosch en verkocht aan Gijsbert zoon van Jan Gijsberts van den Boogart hooiland aen de Heeswyckerstege  bij het erf van het Convent van de Susteren van Orthen [27.8.1668]
scan 144 – Willem Anthonissen van den Oudenhuijs de tocht hem competerende asan en over het kindsgedeelte van Anneken zijn bejaarde dochter verwekt bij Cathelijn Janssen zijn 1e vrouw en heeft afstand gedaan van dat tochtrecht [1.9.1668]
scan 145 – Handrick zoon van Heyman Herberts met betalingsgelofte aan Amijs Jan Aertssen Verhaegen 100 gl. met in de marge een notitie dd. 29 september 1683 [29.9.1668]

scan 146 – Nicolaes Ambrosius van Berckel heeft in erfmangeling getransporteerd aan Jan Gerit Gerits hooiland ondert Wijbosch overt Broeck gemeynlyck genoemt Jan Boesbemdt bij de Pelsbemdt, de Vier Buender en de Geer  en Jan Gerit Gerits aan Nicolaes hooiland genoemt de Pelsbemdt bij het Dobbel Geswaeij competerende Handrick Lenart Hacken en land omtrent de Kilsdoncksenmeulen bij de Vergulden Camp en de Vier Buenders, met last aan de H.Geest van Dinther [29.9.1668]
scan 149 – Jacob Jan Lambert Marten en Thomas broers zonen van wijlen Gerit Jan Handricx, Aert Ruth Cluytmans  man van Maryken, Handrick Janssen van Boxtel man van Willemken beiden dochters van Jacob Handricx, Aelbert Peters verwekt bij Handrivcxken dochter van Jacob Handricx, Dirck Mathijssen verwekt bij Handricxken dochter van Jacob Handricx, Jan zoon van Dirck Rombouts verwekt bij Maryken dochter van Jacob Handricx, Jan zoon van Jacob Joosten verwekt bij Annas dochter van Jacob Handricx, Handrick Aert Claessen van der Aa man van Maryken en Peeter Arien Peter Claes man van Aeltien dochters van Jacob Joosten, Handrick zoon van Jacob Joosten en Anna vs., testamentaire erfgenamen van wijlen Beelken dochter van Jacob Handricx hebben verkocht Adriaen Gerits Verhaegen land onder de Borne, met last aan de kinderen van Jacob Joosten, aan de kinderen van Eijmbert Aerts, aan Claes Claessen te Berlicum, cijns aan de rentmeester der domeinen, cijns aan de Heer van Boxtel [14.9.1668]
Jan zoon van Gijsbert Peter Gijsberts verwekt bij Maryken dochter van Jan Handricx van Gerwen met Jenneken zijn zuster, met jan Jan Hsandricx van Gerwen , Handrick Goyert Anthonissen en Huijgo Lambert Wouters momboiren over Handrick minderjarige zoon van wijlen Peeter zoon van Gijsbert Peters & Maryken, Evert handrick Everts en genoemde Huijgo momboiren over de 5 minderjarige kinderen van Jan Handrick Everts verwekt bij Anna docter van Gijsbert Peters & Maryken, met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis hof boomgaard en land onder de Borne int Liessent, met last aan het Convent der Clarissen binnen Den Bosch, aan Lambert Goossens binnen Den Bosch, aan Jan van Jiel (?), groesland ter plaatse, huis hof boomgaard en esthuis staande op het 3e lot ter plaatse, , met last aan de weduwe van Jacob Maes, een obligatie aan Goyert Teeuwens, land in den Weijcamp, twee stukken land ter plaatse, met last aan Maryken Peter Maessen, drie stukken land ter plaatse, hooiland opte Heeswyckerstege, cijns aan de Heer van Helmond, twee stukken land genaamd de Geerackers, andere stukken zijn al genoemd [15.11.1668]
scan 157 – Aert zoon van Willem Handrick Gerits en Lijsken zijn zuster ter tochte die voors. Aert Willems mede voor zijn 7 kinderen, Lijsken voor haar 5 kinderen en Willem haar meederjarige zoon ten erfrechte, Willem en Reijnder zonen van wijlen Jan Willem Handrick Gerits  mede voor zijn andere broers en zusters, Adam zoon van Peeter Adams verwekt bij Margriet dochte rvan Willem Handricx met Willemken zijn zuster geassisteerd door Jan van den Vorstenbos, Jan Corst Anthonis van Sochel  en Margriet zijn dochter verwekt bij Erken dochter van Peeter Adams & Margriet, Pauwels zoon van ….Handrick Corstiaen Smits man van Catarina dochter van Handrick Janssen van de Ven verwekt bij Maryken dochte rvan Wilem Handricx allen erfgenamen van wijlen Handrick zoon van Willem Handrick Gerits met een scheiding en deling met o.a. land opt Haebraecken, hooiland de Buecken, bij Keyserscamp [dubieus] met korte aanvulling [27.11.1668]
scan 160 - Evert Handrick Everts en zijn borg Lambert Janssen van der Heijden net betalingsgelofte aan Jan Gerit Coppen een bedrag van 183 gl. met in de marge een notitie dd. 10 augustus 1674 [28.9.1668]
scan 160 – Marten Jan Anthonissen te Heeswijk man van Marijken dochter van Adriaen Pauwels Ryckarts dat Jan Janssen Verwetering den Ouden gewezen momboir zijn rekening van de adminstratie heeft overlegd met in de marge een notitie dd. 28 april 1670 en een notitie dd. 16 maart 1669 [8.1.1669]

scan 161 – Meester Niclaes Corstiaens van der Aa en Anthoni Janssen van de Sande gewezen momboiren over Peeter zoon van Adriaen Jan Wolferts van de Sande zijn beiden overleden zonder van hun adminstratie de rekening te hebben overlegd en Peeter is inmiddels de 25 gepasseerd met details [14.1.1669]
scan 162 – Huijgo Eymberts van Berckel man van Maryken Jan Claessen heeft zich borg gesteld voor het jaarinkomen van de goederen die Adriaen zijns huisvrouwe voorzoon zijn aanverstorven van wijlen Jenneken Adriaen Corsten [17.1.1669]
scan 163 – Mathijs Handricx van Dijck heeft getransporteerd Willem Jacobs van de Cant land ondert Wijbosch opte Witacker met in de marge een notitie van 1 mei 1697 [19.1.1669]

scan 164 – Lijsken dochter van Jan Claessen de smid verwekt bij Catarina dochter van Jan Joris Peters heeft getransporteerd Hanrick Janssen van den Boogart land ondert Wijbosch aen den Moortscuijl, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester [26.1.1669]
scan 165 – Jan Pauwels Janssen heeft zou de eed hebben afgelegd op het borgemeesterschap te Schijndel over 1669 maar aangezien het hem ongelegen uitkomt om dat ambt te bedienen heeft hij het besteld aan Jan Handricx van den Vorstenbosch om het in zijn plaats te doen met in de marge een notitie dd. 7 juni 1676 en Jan Pauwels betaalt aan Vorstenbosch een bedrag van 250 gl. de 1e helft op Sint Jansmisse en de 2e helft op Bamis [1 oktober] [31.1.1669]

scan 166 – Jan zoon van Aert Bouwens Gerits op basis van een procuratie dd. 16 februari 1669 heeft getransporteerd aan Dirck Janssen Ceunen land in den Broecxendijck met in de marge een notitie dd. 21 oktober 1687 [16.2.1669]
scan 167 – Aert zoon van Handrick Aerts van Helmont verwekt bij Barbara dochter van Cornelis Wouter Pennincx, Peter van Griensven momboir samen met Jan Jan Aertsen Vercuijlen over Cornelis en Wouter zonen van Handrick & Barbara, zijn samen met stadhouder Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventer een scheiding en deling aangegaan van goederen na het overlijden van wijlen Aert Janssen van Helmont en Maryken Hendricx van Helmont hun grootvader en grootmoeder met o.a. twee stukken land aan elkaar genoemd Handrick Claessenackers ondert Lutteleijnde bij het erf van de kinderen van Walraven van Boxhoren en een voetpad aldaar, land onder de Borne opten Mijldoren, den Buenderacker, land ondert Lutteleijnde in de Buender, met last aan de Cruijsbroeders binnen Den Bosch, idem land opten Mijldoren, met last aan de H.Geest van Den Bosch, een huisken hof boomgaard en land binnen Heeswijk met als belending het erf van de abdij van Bern, met last aan Cornelis Joosten Olislaegers, hooiland onder Dinther [22.2.1669]

scan 171 – Momboirseed van Aert Handricx van Helmont in presnetie van de stadhouder samen met Peter van Griensven  tegenwoordig momboir over Cornelis en Wouter minderjarige zonen van Handrick van Helmont en te zorgen voor de administratie en de momboirsrekening [22.2.1669]

scan 172 – Jonker Jacob Proening van Deventer stadhouder met Eijmbert Anthonis Voets , Anthonis Janssen van der Spanck, Jan Jan Handrick Boogarts en Ambrosius Andriessen van Kessel schepenen van Schijndel ten verzoeke van de momboiren over de twee kinderen van Handrick Aertsen van Helmont verwekt bij Barbara dochte rvan Cornelis Wouter Pennincx en zijn gekomen op een stuk land op verzoek van Dirck Lambert Schoenmaeckers en hebben daar twee palen gestoken [23.2.1669] 
scan 173 – Anthonia dochter van wijlen Lambert Luycas Schoenmaeckers met Matijs Peter Wouters met een betalingsgelofte aan Pauwels Handrick Corstiaen Smits man van Catarina dochter van Hendrick Gerits van de Ven uit land ondert Wijbosch overt Cleijn Broecxken gemeynlycken genoemt de Deursendoncq [of d’Everdoncq ?] [6.3.1669]

scan 175 – Anthonisken dochter Jan Daemen vrouw van Dielis Handricx wonende te Amsterdam die borg staat voor Lambert Luycas Schoenmakers  voor een som van 316 gl. en voorts staan in de akte genoemd Aert Boudewijns van de Ven en Anthonis Pieter Ceelen [dubieus] verwekt bij Lijsken dochter van Jan Boudewijns van de Ven erfgenamen van Anthonia dochter van Jan Daemen hun tante; Pauwels Handrick Costiaen Smits man van Catarina dochter van Handrick Jan Gerits van de Ven [6.3.1669]

scan 177 – Aert zoon van Handrick Aerts van Helmont verwekt bij Barbara zijn vrouw dochter van Cornelisd Wouter Pennincx heeft verkocht Adriaen Jan Peters Dobbelsteen land ondert Lutteleijnde [2.5.1669]

scan 179 – blanco

scan 180 – Handricxken dochter van Jan Vrancken weduwe van Gijsbert Handricx van Dijck met Mathijs Hanricx van Dijck hebben verkocht Willem Jan Jacob Martens van der Cant een akkertje ondert Wijbosch met in de marge een notitie dd. 13 september 1669 [28.5.1669]
scan 181 – Norbertus en Roelof zonen van wijlen Pauwels Janssen van der Merendoncq verwekt bij Maryken dochter van Roef Jan Adriaens 1/3 in koop verkregen tegen Wilbert Pauwels van der Merendoncq zijn broer en zijn een scheiding en deling aangegaan met o.a. huis hof boomgaard en land opt Hollenaer, met last aan het Laserushuijs van Hinthem [vgl. Leprosenhuis], cijns aan de domeinen van Brabant, idem land ter plaatse [31.5.1669]
scan 183 – Handricxken dochter van Jan Vrancken weduwe van Gijsbert Handricx van Dijck met betalingsgelofte aan Maryken weduwe van Jan Anthonis Voets den Jonge met in de marge een notitie dd. 19 maart 1694 en een dd. 4 maart 1707, uit land aent Lutteleijnde [31.5.1669] 
scan 185 – Handricxken dochter van Jan Vrancken verwekt bij Heijlken dochter van Handrick Daniels van Ravesteijn heeft getransporteerd Gijsbert Willems van den Boogart 1/3 van huis esthuis hof boomgaard en land ondert Elschot opte Stege [31.5.1669]
scan 187 – Willem zoon van Hendrick Dirck Goyerts verwekt bij Margriet dochter van Jan Bastiaens, Adriaen Jan Dircx van Kessel man van Lijsken dochter van Hendrick & Margriet, met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schuur hof boomgaard en landerijen ondert Elschot, met last aan Aert Dirck Janssen zoon, aan de H.Geest van Schijndel, aan de naburen van Schijndel, vijf stukken land in de Bemde, hooiland opte Heeswyckerstege, cijns aan de Heer van Helmond, braak land met esthuis daar op staande ondert Elschot, met last aan Gijsbert Anthonis Vuchts, idem hooiland opte Heeswyckerstege [13.6.1669]
scan 191 – Aert Willem Matijssen man van Jenneken dochter van Jacob Roelofs verwekt bij Anna dochter van Handrick Willems, Handricxken dochter van Jacob & Anna, Aert Willems Mathijssen en Handrick Gijsberts momboiren over Cornelis zoon van Roelof Jacobs verwekt bij Geertruijt dochter van Cornelis Ariens, Jan Aerts Haenegraefs voogd over Geertruijt zijn dochter verwekt bij Eefken dochte rvan Roelof Jacobs, Aert Willem Matijssen en Jan Lenart Suijskens momboiren over Anthony de minderjarige zoon van Jan Jacobs, autorisatie gepasseerd voor schepenen van Dinther, hebben verkocht aan Mevrouwe Maria (?) van Vylenberch [zeer dubieus] weduwe van wijlen Jonker Segewalt ther Herenhoef tot Gruthuijs Heer van Avesteijn en Dinther etc. met in de marge een notitie dd. 5 mei 1670, een kamp weiland genaamd het Eusel overt Broeck onder Wijbosch aan de rivier de Aa met aan de ene zijde Joffrouwe Oetelaer en de gemeijnt van Schijndel [17.6.1669]

scan 193 – Gijsbert Joost Mathijs Handrick en Jan broers zonen van wijlen Anthonis Handrick Lambert Vuchts verwekt bij Marijken dochter van Gijsbert Anthonis Smits, Willem zoon van Jan Gijsberts van den Boogart man van Aeltien dochter van Anthonis Vuchts & Marijken Smits met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen met drie kampen hooiland in de Hautart, cijns aan de Heer van Berlicum, cijns aan de Heer van Helmond, cijns aan de Heer van Boxtel, aan de H.Geest van Schijndel, idem twee stukken land ter plaatse, nog een akker ter plaatse, vier stukjes land ter plaatse, met last aan de rentmeester de Heer van Deurne, een heikamp ter plaatse, met last aan Jan Anthonis Claessen, met in de marge een notitie, Jan Thonis Faessen, huis esthuis hof boomgaard en diverse landerijen ter plaatse, de Liekendoncksestege, land ondert Elschot, hooiland onder Rosmalen opten Rumpert, met  last aan Vrouw Colen binnen Den Bosch, heiveld in de Hautert, last voor Adriaen Gerit Joirdens, last voor de weduwe Dielis Handrick Dielissen, last te vergelden door Bartel Gijsberts van den Boogart, last te vergelden door Aert Bouwen Gerits, Jan Lambert Symons van der Haegen den Jonge, Willem Thonis van den Auwenhuijs, Handrick Adriaen Dirck Joirdens, Eymbert Eymbert Lamberts, huis schuur washuis schop en het Sleutien [= slotje Bogaard!] met hof boomgaard en land ondert Elschot, cijns aan de Heer van Helmond, aan de naburen van Schijndel, land aen den Cruijswech, een akker ondert Elschot bij het erf der Susteren van Orthen en het Groot Gasthuis binnen Den Bosch, land in Bacxhoeve, hooiland in de Reumpert onder Rosmalen, huis schuur esthuis hof boomgaard en land onder de Borne, cijns aan de Heer van Boxtel, land ter plaatse bij de Baselaersbraeck,  land onder de Borne byden Meijgraef, hooiland de Stroijlaeck, hooiland in Bacxhoeve, hooiland onder Rosmalen met last aan de Cruijsbroeders van den Bosch, last te vergelden door Willem Frans Ansems, door Gijsbert Peters van den Boogart, door Willem Willems van Gruenendael, door Huijgo Eijmberts van Berckel, huis schuur esthuis schop hof boomgaard en land gekomen van Jan Dircx van den Oetelaer ondert Elschot in de Hautert, de Liekendoncxsestege, met last aan het armenblok van de Orthemstraat binnen Den Bosch, de H.Geest van Den Bosch, hooiland in de Lieckendoncq, last aan rentmeester Cuchlinus, last te vergelden door Anthonisken Reijnders te Lith, hooiland in Bacxhoeve, hooiland int Bosbroeck omtrent de Pettelaer, weiland onder Sint Michielsgestel, land ter plaatse genaamd de Horricxhoeve, een kapoen aan de Heer van Sint Michielsgestel, land binnen Den Dungen ter plaatse Lanck Griensel, land onder Berlicum opt Gewat bij het erf van de abdij van Bern en van Jonker Hendrick van Gestel, idem land ter plaatse, land onder Berlicum in de Santstraet, cijns aan de rentmeester van de abdij van Bern, land gekomen van Jonker Dirck van Hencxtum onder Berlicum ter plaatse Leeloo, weduwe Goyart Ceeneyns (?), kinderen Gerart Gossens te Lith, betaling door Handrick Jan die Meulder, kinderen Handrick Goyarts Dircx, land gekomen van Dirck van Kessel, Willem Jacob Pennincx, Peeter Janssen van Nistelrooij [27.6.1669]

scan 209 – Adriaen zoon van Jan Dirck Aerts van Kessel man van Lijsken dochter van Handrick Dirck Goyerts verwekt bij Margriet dochter van Jan Bastiaens heeft verkocht Lambert Jan Dirck Sanders land ondert Elschot, met in de marge een notitie dd. 19 december 1688 en van 30 december 1669 [16.7.1669]
scan 212 – [erbarmelijk handschrift] Nicolaes zoon van Peeter Faessen verwekt bij Handricxken dochter van Ceel Martens, Boudewijn Willem van de Ven  man van Jenneken, Handrick Handrick Delis van den Acker man van Jacobsken beiden dochter svan Peeter Faessen & Handricxken met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis hof esthuis schuur boomgaard en land in de Hautert, land ter plaatse, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, land ter plaatse, met last aan de Clarissen binnen Den Bosch, idem land in de Hautert etc. etc. t/m scan 223 [2.11.1669]
scan 224 – Op verzoek van Handrick zoon van Peeter Jan Aertsen van der Cuijlen zijn schepenen op een kamp hooiland en akkerland verschenen onder Wijbosch overt Broeck genaamd de Bueken waar men een sloot heeft gegraven, wat ook is gebeurd bij een stuk land in de Marsmanshorck  [9.11.1669 en 11.11.1669]
scan 226 – Huybrecht zoon Delis Huybert Spierincx verwekt bij Geetruijt dochter van Goyert Janssen van den Boogart met Jenneken zijn zuster, Jan Jan Huybert Spierincx, Adriaen Dirck Boudewijns man van Anneken dochter van Delis & Geertruijt, Gijsbert Jan Gijsberts man van Metgen zijn gewezen huisvrouw dochter van Delis & Geertruijt met een scheiding en deling van goederen na overlijden van Delis & Geertruijt met o.a. land in de Loosbraeck, weiland te Geffen in den Weijvrede, land ter plaatse, , hooiland in de Lieckendonck, cijns aan de Heer van Berlicum, idem land in de Loosbraeck, met last op naam van Claes Willem Delis van Beeck en nu de kinderen, hooiland in den Erdenborch bij het erf van de abdij van Bern bij de rivier de Aa en de Kerkcenweij, met last aan de abdij van Bern, de H.Geest van Heeswijk, land in de Liekendoncq, met last aan de Doctoren van Leuven [12.11.1669]
scan 231 – Jan Bartis van Neesassel man van Agnees dochter van Willem Jacob Roelof Gielemans of Thielemans heeft verkocht aan Geertruijt dochter van Willem Jacob Thielemans groealand onder de Borne opt Oetelaer [2.12.1669]
scan 233 – Thoelof Ruth Roelofs van Roosmaelen heeft verkocht aan Willem Laurens Mercelis een huisken en land onder de Borne, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, aan de Swart Susteren binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Boxtel [9.1.1670]
scan 235 – Willem Jan Goossens man van Marijken dochter van Aart Ariaens nagelaten weduwe van wijlen Peeter Aerts van den Oudenhuijse verwijzend naar een testament van zijn vrouw gepasseerdvoor notaris Jan van den Heuvel op 14 januari 1666, heeft verkocht aan Franck Janssen van der Rijt een dachmaet hooiland in de Bemde bij het erf van het Convent van de Baselaers binnen Den Bosch [30.1.1670]
scan 237 - Cornelis zoon van Handrick Aertsen van Helmont heeft verkocht aan Aert Handricx van Helmont zijn broer land ondert Lutteleijnde in de Buender, met last aan de Cruijsbroeders binnen Den Bosch, de H.Geest van Schijndel, land opten Mijldoren, de H.Geest van Den Bosch [22.2.1670]

scan 238 – Adriaen Joost Everts heeft getramsporteerd aan Pauwels Hoefnagels tbv Catharina Philipsen meubilair, huisraad etc. [7.3.1670]
scan 239 – Aert Jan en Willem broers met Margriet hun zuster kinderen van Jan Eijmberts van den Oetelaer verwekt bij Jenneken dochter van Jan Aetsen, Jan Adriaens van Dijck man van Anneken dochter van Jan & Jenneken, hebben verkocht Jan Janssen van delft een akker onder de Borne [11.3.1670]
scan 241 – Jan Janssen van Delft is schuldig aan Margriet dochter van Jan Eymberts van den Oetelaer van 50 gl.. met in de marge een notitie dd. 9 april 1682 [9.3.1670]
scan 241 – Marijken Marijken dochter van Handrick Eymberts van den Vorstenbosch weduwe van Gijsbert Peters, Adriaen Hendrik Hubens en Jan Handricxx Verhaegen momboiren van de vier minderjarige kinderen van wijlen Gijsbert Peters & Marijken, Elias Corstiaens van de Laerschot, Adriaen Eymbert Voets man van Emerentiana, Eymbert Janssen van den Oetelaer  man van Maryken dochters van Corstiaen van de Laerschot, Elias Janssen van de Laerschot op basis avn een procuratie gegeven door Handrick Corstiaens van de Laerschot dd. 21 nobember 1669, met een scheiding en deling van goederen na de dood van wijlen Willem Handrick Eymberts van den Vorstenbos en Heijlken Corstiaens van de Laerschot met o.a. enkele stukken land zonder plaatsaanduiding [18.3.1670]

scan 244 – Elias zoon van Corstiaen Elias van de Laerschot, Adriaen Eymbert Voets man van Emerentiana, Eymbert Janssen van den Oetelaer man van Maryken beiden dochters van Corstiaen Elias van der Laerschot  en Elias Janssen van der Laerschot met procuratie van Handrick zoon van Corstiaen Elias van der Laerschot gepasseerd voor schepenen van de gerichtbank van Wetten en Keverlaer [dubieus] met een scheiding en deling na het overlijden van Heijlken dochter van Corstiaen Elias van der Laerschot  hun zuster met o.a. land onder de Borne, land ter plaatse, land in de Heijbraeck bij het erf van de Susteren van Orthen van Den Bosch, hooiland in den Erdenborch, cijns aan de Heer van Berlicum [18.3.1670]
scan 247 – De Heer Robbertus Immens pastor in de vrijheid Oirschot heeft verkocht Willem Janssen van den Boogart land ondert Lutteleijnde bij het erf van Jan van den Vorstenbosch, cijns aan de domeinen van Brabant [26.3.1670]

scan 249 – blanco
scan 250 – blanco

scan 251 – Peeter Gerit Handrick Goossens weduwnaar van Agneesken zijn gewezen huisvrouw dochter van Willem van den Acker doet afstand van zijn tochtrecht op land int Liessent, naar de stijl van de kamer van ’s-Hertogenbosch [5.4.1670]
scan 252 – Jan Bartis van Neerassel ma van Agnees dochter van Willem Jacob Roelof Thielemans [zie ook scan 231] heeft verkocht Ambrosius Andriessen van Kessel land onder de Borne [8.4.1670]

scan 253 – Andries Lamberts van den Boogart uit ’s-Hertogenbosch heeft verkocht Dirck Janssen Ceunen land ondert Wijbosch in Pastoirstiende [10.4.1670]

scan 254 – Dirck zoon van Willem Handrick Jans verwekt bij Handricxken dochter van Jan Dielis Cuijlers met Catharina en Maryken zijn zusters dochters van Willem & Handricxken, Jan Handrcix van den Vorstenbosch uit kracht van procuratie gepasseerd voor notaris en getuigen op  22 maart 1670 als ook Jan zoon van Willem en Handricxken, genoemde Jan vader over Willem zijn minderjarige zoon verwekt bij Maryken dochter van Rombout Joorissen en met hem Jan Willems, Peeter Rombout Joorissen medemomboir over genoemde minderjarige Willem, hebben verkocht Lambert Corsten van Sochel tbv Jenneken zijn moeder land ondert Lutteleijnde en hebben verkocht Dirck Janssen Ceunen ondert Wijbosch in de Bemde [10.4.1670]

scan 256 – Jan zoon van Willem Handrick Jans met betalingsgelofte aan Dirck zoon van Willem Handrick Jans en Peeter Rombout Janssen momboiren over Willem [11.4.1670] 
scan 258 – Jan Handrick Dielissen van den Acker met betalingsgelofte aan Catarina dochter van Willem Handrick Jans met in de marge een notitie dd. 30 juni 1678 [12.4.1670]

scan 259 – Jan Handrick Eijmbert Voets vernadert huis hof boomgaard en land int Herremaelen dat Marten Jan Hellincx heeft gekocht van Jan Aert Jan Ariens Verhaegen man van Lijsken dochter van Claes Handricx met in de marge een notitie dd. 24 augustus 1671 [19.4.1670]

scan 263 – Gijsbert Gijsbert Spierincx heeft getransporteerd Handrick Janssen van den Boogart land ondert Wijbosch in de Bemde met in de marge een notitie dd. 8 mei 1692 [24.4.1670]
scan 265 – Goossen en Willem broers zonen van wijlen Jan Goossens van de Wouw  verwekt bij Jenneken dochter van Willem Daemen met een s cheiding en deling van goederen met o.a. huis hof boomgaard en land ondert Lutteleijnde, met last aan Heer van der Meulen als rentmeester, idem land ter plaatse, met last aan gewezen rentmeester Thomas van Hijnsberch [7.5.1670]
scan 268 – Jacob zoon van Aert Willem Mathijssen verwekt bij Jenneken dochter van Jacob Roelofs, Anna dochter van Handrick Willems vrouw van Jacob Roelofs, heeft afstand gedaan t.b.v. Mevrouwe Maria van Rijsenberch [zeer dubieus] weduwe van wijlen Jonker Segeawart (?) ten Herenhoef tot Gruethuijs Heer van Avesteijn en Dinter van een vernadering die Jacob op 5 mei 1670 heeft gedaan op een weiland overt Broeck van Mevrouwe Maria tegen Aert Willem Matijssen cum suis erfgenamen van Jacob Roelofs en Anna Handrick Willems [8.5.1670]
scan 269 – Pauwels Cornelis Pennincx heeft verkocht Maryken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart land genoemd den Heijacker ondert Lutteleijnde, aangemeten door een gezworen landmeter 12 roeden [9.5.1670]
scan 271 – Jan Adriaen Janssen met betalingsdgelofte aan Aryken weduwe van Jan Corst Martens met aansluitend een memorie waarin genoemd worden dd. 4 mei 1673 Jan Jan Tijssen man van Willemken dochter van Jan Corst Martens [13.5.1670]
scan 272 – Jan en Adriaen zonen van Handrick Hermans hebben 9 april 1669 geleend aan Metgen de weduwe van Herman Handrick Hermans een bepaald bedrag [17.5.1670]

scan 273 – Margriet weduwe van Gerart Willems van de ven met betalingsgelofte van de huurpenningen uit een huis aan Adriaen Jan Dirck Pennincx [22.5.1670]

scan 273 – Aert en Maria meerderjarige kinderen van wijlen Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochte rvan Cornelis Wouter Pennincx, Cornelis Joosten Olislaegers en Jan Jan Aertsen Vercuijlen de Jonge momboiren over Cornelis minderjarige zoon van Pauwels van helmont en Mechtelt Pennincx hebben op basis van een autorisatie dd. 31 mei 1670 verkocht Pauwels Cornelis Pennincx land ondert Elschot opte Voort [31.5.1670]

scan 275 – De Heer Lambertus Suijskens licenciaat in de rechten op basis van procuratie van Govert van den Broecq bezit een stuk land ondert Elschot op Veerdonck verkregen via een scheiding en deling en heeft dat verkocht aan Lambert Eymbert Schoenmaeckers, met last van een cijns aan een zeker beneficie onder Middelrode [3.6.1670]
scan 276 – Aert zoon van Handrick Aertsen van Helmont heeft verkocht aan Jonker Jacob Aelbert Proening van Deventer land ondert Lutteleijnde in de Buender in koop verkregen tegen Cornelis Handrick van Helmont zijn broer, met last aan de Cruijsbroeders van Den Bosch, de H.Geest van Schijndel, een grondcijns [7.6.1670]

scan 278 – Jan meerderjarige zoon van Dirck Handrickx van den Broeq verwekt bij Grietgen dochter van Dirck van den Oetelaer heeft verkocht aan Lijsken weduwe Peeter Adriaen van der Loo land onder de Borne de verkoper aangekomen via Dirck van den Oetelaer  met een memorie en in de marge een notitie dd. 28 december 1671 [12.6.1670]
scan 280 – Andries en Jan broers zonen van wijlen Dirck Jan Pennincx, Jan Luijcas Gijsbert man van Peeterken, Willem Arien Timmers man van Anneken, Aert Geritss. Vorstenbosch man van Maryken  allen dochters van Dirck Jan Pennincx, Dirck Herman Dircx man van Catarina dochter van Adriaen Adams verwekt bij Handricxken dochter van Jan zoon van Dirck Jan Pennincx, Handrick Peter Schoenmaeckers man van Hilleken dochter van Adriaen Adams & Handricxken, Adriaen Goyerts van den Boogart weduwnaar van wijlen Aryken dochter van Peeter Jan Dirck Pennincx, de drie minderjarige kinderen verwekt bij Aryken, Adriaen zoon van Jan Claes Dircx hebben verkocht Boudewijn Willems van de Ven huis esthuis hof boomgaard en landerijen 11 ½ lop. in de Hautert, cijns van de grond met een memorie, met last aan de Cruijsbroeders van Den Bosch, aan de Clarissen van Den Bosch, cijns aan de Heer van Berlicum [19.6.1670]

scan 283 -  Deliana dochter van Handrick Servaes SChoenmaeckers weduwe van wijlen Anthonis Adriaen Corsten Smit doet afstand van goederen waar die ook gevonden worden zowel binnen als buiten Schijndel tbv Corst Jan haar wettige zoon [5.7.1670]

scan 284 – Corstiaen zoon van Anthonis Adriaen Smits man van Geertruijt dochter van Anthonis Amijssen van der Spanck verwekt bij Anna dochter van Peeter Joris Peters heeft verkocht Jan Handrick Smits huis brouwhuis varkenskooi hof boomgaard en landerijen ondert Elschot omtrent de Kerk, met last aan N.Rijnshoven op de Vergulde Poort binnen Den Bosch [5.7.1670]
scan 287 – Willem Goyerts van den Boogart heeft zich borg gesteld voor de drie kinderen van Adriaen Goyerts van den Boogart van de penningen uit verkochte goederen met in de marge een notitie dd. 17 november 1670 en momboir over die kinderen is Adriaen Jan Claessen [7.7.1670]

scan 287 – Goyert Jasper Spierincx over een kamp van Willem Goyerts van den Boogart ondert Elschot [7.7.1670]

scan 288 – Aert en Maria meerderjarige kinderen wijlen Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx, Cornelis Joosten Olislagers en Jan Jan Aertsen Vercuijlen momboiren over Cornelis minderjarige zoon van Pauwels van Helmond en Mechtelt Pennincx met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders met o.a. huis hof boomgaard en land genaamd St. Anthonis opte Voort, hof boomgaard brouwhuis en schuur ter plaatse, met in d emarge een notitie dd. 31 januari 1674, land onder de Borne genoemd den Broexendijck met in de marge een notitie dd. 30 december 1680, met last aan Bernart Lagardi binnen Den Bosch, aan de H.Geest te Schijndel, met lange slotformule [30.7.1670]
scan 293 – blanco

scan 294 – Huijgo en Wouter met Grietgen hun zuster kinderen van Lambert Wouters verwekt bij Aeltien dochter van Jan Handricx van Gerwen, Goossen Jan Goossens man van Jenneken dochter van Lambert & Aeltien, Jan zoon van Migiel Huybert Spierincx met Anneken zijn zuster verwekt bij Handricxken dochter van Jan Handricx van gerwen, Lambert Jan Symons van der Haegen man van Jenneken dochter van Migiel & Handricxken, Gijsbert Jan Gijsberts en zijn kinderen Jan en Jenneken verwekt bij Maryken dochter van Jasn Handricx van Gerwen, Jan zoon van Gijsbert Peters en Evert Handrick Everts momboiren van de vijf minderjarige kinderen van wijlen Jan Handrick Everts verwekt bij Anneken dochter van Gijsbert & Maryken, met een scheiding en deling met o.a. land genaamd Kuijcxvelt, cijns aan de Heer van Helmond, heiland te Geffen, land ondert Lutteleijnde genoemd de Sliperman, met in de marge een notitie dd. 20 februari 1679, land ter plaatse [28.9.1670]
scan 298 – Bartel Gijsberts van den Boogart verwekt bij Anna dochter van Delis Corstiaens van der Aa heeft verkocht Mathijs Anthonis Vuchts land opt Oetelaer [26.9.1670]

scan 300 – Adriaen zoon van Handrick Ariaen Dirckx verwekt bij Meriken dochter van Faes Handrickx, Willem Frans Ausems man van Willemken dochter van Handrick & Meriken, Jan zoon van Willem Anthonis Bauwens vadefr van zijn twee minderjarige kinderen verwekt bij Lijsken dochter van Handrick & Meriken, Jan Claes Peter Servaessen mombor over de twee minderjarige kinderen met een scheiding en deling van goederen van wijlen hun ouders met o.a. huis schop esthuijs hof boomgaard en landerijen int Liessent, met last aan Ariaen Dankelhof en Peterken Dirck Seberts, land 15 lop. ter plaatse en genoemd den Winckel, met last aan Henrick van Deursen, nog een stuk land ter plaatse, met last aan rentmeester Kuchlinus, land de Geeren ter plaatse, land genaamd den Winckel, land en boomgaard onder Middelrode genoemd de Middelhoeve, hooiland het Reumpaert aldaar [9.10.1670]
scan 303 – Jan zoon van Servaes Janssen Schoenmaeckers verwekt bij Jenneken dochter van Jacob Roelof Thielemans, Delis Willemsen man van Margriet, Handrick Jan Dirck Smolders man van Jenneken beiden dochters van Servaes & Jenneken met een scheiding en deling met o.a. huis oliemolen hof boomgaard en land opt Oetelaer, cijns aan de domeinen van Brabant, cijns aan de Heer van Helmond, land opten Myldoren bij het erf van de Heer Daniel [od David?] van de Velde en het Groot Gasthuis van Den Bosch, idem land ter plaatse, groesland opt Oetelaer, met last aan de rentmeester de Heer van Deurne, cijns aan de Heer van Helmond, iddem land opt Oetelaer, land in de Broeckstraet, cijns aan de Heer van Boxtel, land onder Sint Michielsgestel, land de Vier Buender overt Broeck bij de Weijhoeven en Kelderscamp, land opt Oetelaer, land int Doobroeck tot Herlair, land opten Mijldoren, last te betalen door Jan Jan Jacob Versteeghden, door Delis van den Acker, hooiland opten Mijldoren, land onder de Borne in de Schel, last aan de Doctoren te Leuven, land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 11 november 1671, land onder de Borne, 50 gl. te ontvangen van de weduwe van Dirck den Clompmaecker, land ondert Wijbosch in den Heijcamp, idem land opt Oetelaer [23.10.1670]
scan 312 – Jan Thomas Janssen van Roij, Jan zijn broer en Aryken Maryken en Anna zijn zussen hebben getransporteerd aan Jan Roover Janssen hooiland ondert Wijbos overt Broeck gemeynlyck genoemt St.Anthonisbuender met in de marge een notitie dd. 11 mei 1675 [28.10.1675]

scan 313 – Handrick Huijsberch curator over de minderjarige kinderen van wijlen Gerart Adriaens van de Sande verwekt bij Aeltien dochter van Mr. Peeter van Meerhout verwekt bij Maryken Delis van der Aa heeft verkocht Claes Eymbert Voets en aan beiden Jannen zijn broers land aan de Gemeijne Heijde, borgtocht gepasseerd voor notaris en getuigen op 16 augustus 1670 – idem aan Jan Laurenssen Verweteringe drie stukken land naast Hoefken en aan Jasper Hendricx Huijsbergh land ondert Lutteleijnde door Gerart Ariens van de Sande in koop verkregen tegen Lenart van Griesnven [8.11.1670]
scan 317 – Jan zoon van Dirck Jan Bartholomeussen momboir over Catarina zijn meerderjarige hiusvrouwe dochter, Jan Janssen van de Ven verwekt bij Sijken dochter van Jan Jan Jacobs Versteeghden, Jenneken en Aryken meerderjarige dochters van Jan & Sijken, Goyert Janssen Versteeghde en Boudewijn Willems van de Ven momboiren over Bastiaen minderjarige zoon van Jan & Sijken met een scheiding en deling met o.a. land onder de Borne, met in de marge een notitie ondertekend door Van Oisterwijk, idem enkele stukken land ter plaatse, met last aan Jan Servaes Schoenmaeckers, aan het Groot Bagijnhoff van Den Bosch, idem land ter plaatse, met slorformule [10.11.1670]
scan 321 – Willem zoon van Handrick Jan Heijmans uit Berlicum heeft verkocht Aert Jan Aertsen van der Cuijlen huis hof boomgaard en land ondert Elschot, met last aan de H.Geest van Den Bosch, hooiland ter plaatse, cijns aan de Heer van Helmond, idem land ter plaatse [5.12.1670]

scan 323 – Aert Jan Aertsen van der Cuijlen heeft verkocht aan Pauwels Handrick Corsten Smits hooiland ondert Elschot bij de Vuijlenborchscamp, cijns aan de Heer van Helmond [5.12.1670]
scan 324 – Jan en Anneken kinderen van Michiel Huybert Spirincx verwekt bij Handricxken dochter van Jan Handricx van Gerwen, Gerit Gerits van Gerwen, Lambert Jan Symons van der Hagen man van Jenneken, hebben verkocht land ondert Lutteleijnde genoemd den Slyperman [13.12.1670]
scan 325 – Joris Sebert Peternella en Maria kinderen van Anthonis Amijssen van der Spanck verwekt bij Anneken dochter van Peter Joris Peters hebben verkocht Huybert Janssen van den Oever  land ondert Elschot [15.12.1670]
scan 327 – Gijsbert Peters van den Boogart en Melis Peters van Bockhoven in hun leven momboiren over de minderjarige kinderen van wijlen Heer Engelbertus Stenis verwekt bij Hillegonda dochter van Peter Gijsberts van den Boogart [30.12.1670]

scan 328 – Johan Schoonhoven woonachtig te Raamsdonk gewezen secretaris van de vrijheid Sint Oedenrode heeft verkocht Jan Jacobs van de Laer te ’s-Hertogenbosch, land in de Broeckstraet [9.1.1671]
scan 329 – Ryckart Willems en Stoffel Jacobs hebben hun momboirseed afgelegd  over Catarina minderjarige dochter van Adriaen Willem Ryckarts verwekt bij Jenneken dochter van Willem Michielen [24.1.1671]

scan 330 – Jan Lambert Dircx met betalingsgelofte aan Mathijs Jan Matijssen van der Haegen met in de marge een notitie dd. 13 mei 1688 [3.2.1671]
scan 330 – Jan Janssen van den Oetelaer heeft verkocht Maryken weduwe van Dirck Janssen van den Oetelaer een huis esthuis hof boomgaard en land opt Oetelaer, idem land ter plaatse, cijns aan de domeinen van Brabant, aan de Predickheeren van den Bosch [11.2.1671]
scan 332 – Goyaert zoon van Frederick Goyerts en Lambert zoon van Peeter Lamberts uit Berlicum man van Maryken dochter van Handrick Gerits van Dijck met een scheiding en deling  met o.a. land ondert Lutteleijnde, land ondert Elschot, land in de Marsmanshorick, met last aan de Heer van Deurne [Deursen] als rentmeester, met in de marge een notitie dd. 19 februari 1671 [19.2.1671]

scan 335 -  Jan zoon van Aert Baudewijns van de Ven te Middelrode op basis van een procuratie gegeven door zijn vader gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel op 4 maart 1671 heeft getransporteerd Mathijs Anthonis Vuchts  land in de Hautert bij de Bacxdijck [5.3.1671]
scan 337 – Anthonis en Corstiaen zonen van Dirck Corst Ariens en Barbara zijn zuster, Claes Anthonis Goirts man van Maryken, Peeter Aerts man van Lijsken, Johannes Harssen van Craenenbergh [dubieus] man van Willemken , Jan Lenders man van Heijlken allen dochter svan Dirck Corsten en testamentaire erfgenamen van wijlen Marijken dochte rvan Jan Geelincx hebben verkocht aan Willem zoon van Adriaen Aert Jan Geelincx land onder de Borne in de Schilt  bij den Langenacker [12.3.1671]
scan 339 – Henrick Roelofs van Roosmaelen wonende te Schijndel heeft verkocht aan Jan Everts Coppen te Berlicum tbv Willem Jan Geelincx land in den Baers, Bossche schepenbrief van 5 mei 1616 [12.3.1671]
scan 341 – Gerart Aert Geelincx, Claes Marcelissen man van Gerartgen dochter van Aert Gerits [dubieus], Willem Jacobs man van Lenartgen dochters van Jan Matijssen land overt Wijbos overt Broeck genoemd de Drie Buenders waarvan een helft toebehoort aan het Groot Gasthuis van Den Bosch die tegen elkaar rijden en bij de St.Anthonisbuender en de Vier Buender verkocht aan Willem zoon van Jan Jan Luijcas en Jan Claessen van der Cuijlen [19.3.1671]
scan 343 – Corstiaen Anthonis Smits en Jan Aert Claessen van der Aa momboiren van Adriaen en Maria minderjarige kinderen van wijlen Willem Adriaen Corsten Smits verwekt bij Maryken dochter van Jan Claessen van der Aa met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuis schop hof boomgaard  onder tWijbosch, land aan de Lange Hegge, land in de Liekendonck, cijns aan de Heer van Berlicum, land ondert Wijbosch overt Broeck, land ondert Wijbosch achter de Kerk genoemd Compersacker, land onder Boxtel op Onroij, land onder Boxtel genaamd den Donder, land onder Boxtel den Hencxtheuvel, twee stukken land ondert Wijbosch, land in den Berisacker, land opte Pecstucken, cijns aan de Heer van Helmond, land in de Smaldoncq, land onder Boxtel in de Tongerschenacker, hooiland tot Hal aan de rivier de Dommel, huis hof boomgaard en land onder Boxtel tot Cleijnder Liemde, land genaamd de Schipsdoncq onder Cleijnder Liemde [24.3.1671]
scan 350 – Peeter zoon van Dirck Janssen van der Meulen vernadert land dat Sophia dochter van Jan bartholomeussen en kinderen, Aert Jan Bartholomeussen publiekelijk hebben verkocht gemijnd door Handrick Janssen van den Boogart [9.4.1671]
scan 351 – Peeter Dircx van der Meulen vernadert een stuk land dat Handrick Janssen Barthlomeussen heeft gekocht van Sophia dochter van Jan Bartholomeussen, Anna dochter van Aert Jan Bartholomeussen, Handrick Bruijnincx man van Margriet en Peeter Jacob van Villen [dubieus] man van Maryken beiden dochters van Aert Jan Bartholomeussen, procuratie gegeven door Handrick zoon van Aert Jan Bartholomeussen gepasseerd 21 maart 1671, mbt een stuk land getransporteerd aan Peeter Dircx van der Meulen met memorie  met Jenneken vrouw van Goijart Jan Goijarts dochter van Jan Janssen Verhaegen [9.4.1671]

scan 354 – Maryken dochter van Handrick Roelofs van Roosmaelen met Jan Handrick Roelofs van Roosmamelen den Jomnge heeft verkocht Jan Handrick Roelofs van Roosmaelen land onder de Borne [10.4.1671]

scan 355 -  Adriaen Joost Everts weduwnaar van wijlen Gerartgen dochter van Jan Adriaen Claes Mecrx heeft afstand gedaan van tochtrecht, Mercelia weduwe van Thomas Gerits van den Acker met in de marge een notitie over een Bossche schepenbrief dd. 12 oktober 1627 [16.4.1671]
scan 356 – Genoemde Adriaen doet afstand van een rente van 9 gl. te vergelden staande door Anthonis zoom van Mijs Jans Daemen van der Spanck , Bossche schepenbrief dd. 21 juni 1635, Jan zoon van wijlen Anthonis Aertsen van Boxtel wonende te Sint Oedenrode man van Ycken dochter van wijlen Wouter Niclaessen Mercx , Bossche schepenbrief dd. 2 juni 1621 [16.4.1671]
scan 358 – Eed op het borgemeestersambt door Willem Jan Goossens met in de marge een notitie dd. 29 maart 1672 maar de bediening van hetdit ambt heeft hij overgegeven aan Dirck Janssen Ceunen voor 131 gl. [23.4.1671]

scan 359 – Willem Jan Goossens weduwnaar van Mariken zijn gewezen huisvrouw dochter van Claes Ariens van der Aa verwijzend naar een testament 4 februari 1670 heeft verkocht aan Metken dochter van Mathijs Peters van der Meulen land in de Pastoirsthiende [23.4.1671]
scan 360 – Goijart Fredrick Goijerts man van Aryken dochter van Handrick Jan Ariens Verhaegen heeft verkocht Handrick Jan Gijsberts van den Boogart twee stukken land  en de boomgaard daarop staande ondert Wijbosch bij het Gemeijn Broeck, met last aan het Armenblok van het Hinthamereind binnen Den Bosch [4.5.1671]

scan 361 – Deliana dochter van Handrick Servaes Schoenmaeckers weduwe van wijlen Anthonis Adriaen Corsten Smits heeft afstand gedaan van haar tochtrecht als langstlevende in 1/5 van de goederen achtergelaten door haar man zaliger waar die ook gelegen zijn tbv haar zoon Corstiaen [14.5.1671]
scan 363 – Goyert Dirck Lamberts met betalingsgelofte aan Sophia dochter van Jan Bartholomeussen op 13 mei 1672 een som van 42 gl. i.v.m. geleende gelden met aansluitend een aantekening mbt Handrick Catarina en Maryken kinderen van Lambert van Delft  dd. 20 maart 1673 [21.5.1671]
scan 365 – Claes Handrick Gijsberts man van Handricxken dochter van Adriaen Willem Ryckarts heeft verkocht Willem Adriaen Willems zijn zwager ¼ uit geoderen o.a. huizen en landerijen hem via zijn vrouw competerende in de Vogelsanck, met last in vier verschillende renten samen 312 gl. 10 st. [21.5.1671]
scan 366 – Aert Janssen Bluijssen man van Geertruijt, Dirck Janssen Cuijten man van Hendricxken beiden dochters van wijlen Lenart Janssen Pennincx verwekt bij Barbara dochter van Pieter Handrick Boogarts n.a.v. afstand van tochtrecht voor schepenen van Dinther dd. 21 april 1671, Willem Janssen Pennincx en Jan Pauwels van Goch momboiren over Peeter Gerart en Jan minderjarige kinderen van Lenart & Barbara, op basis van een decreet van 22 april 1671 voor schepenen van Dinther gepasseerd, hebben verkocht Neesken weduwe van Jan Jans Huygo van Berckel hooiland overt Wijbosbroeck  en hebben verkocht Willem Jacobs van de Cant akkerland ter plaatse [21.5.1671]
scan 370 – Jan Handrick en Wilbort broers zonen van wijlen Herbert Jan Herberts verwekt bhij Heesken dochter van Handrick Heymens, Maria en Jenneken hun zussen, Jan Aert Claessen van der Aa man van Margriet dochter van Herbert & Heesken, Handrickzoon van Heyman Herberts & Heesken , Handrick zoon van Handrick Gerits man van Heesken dochte rvan Heyman Herbert Janssen & Heesken, met een scheiding en deling van goederen met o.a. 8 lop. land int Liessent, met cijns aan de Heer van Heeswijk, cijns aan de Heer van Helmond, cijns aan de Heer van Boxtel, aan de H.Geest van Den Bosch, aan de H.Geest van Berlicum, aan het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch, aan de gildebroeders van Sint Anthonis van Den Dungen, aan de kerk van Den Dungen, aan de kerkmeesters te Berlicum, drie stukken land aan elkander gelegen ter plaatse, met last aan Maria van Halder, zes stukken land ter plaatse, groesland ter plaatse, land genaamd den Dijckacker bij het erf van het Convent van de Baselaers, nog enige stukken land ter plaatse, met last aan Herman van Rosan, land genaamd d’Oude Ackers, hooiland onder Heeswijk genaamd de Bliecken, met last aan Adriaen Suijskens binnen Den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel, twee stukken land aan elkaar gelegen int Liessent, met last aan Peeter Gerits van Boxtel, aan rentmeester Bruijnincx , aan Dirck Anthonissen van Huysbergh [26.5.1671]
scan 378 – Jan Aert Claessen van der Aa man van Margriet dochter van Herbert Jan Herbertts verwekt bij Heesken dochter van Handrick Heijmans met betalingsgelofte aan Jan Thaomas Adriaen Reijnder  Michel en Lijsken kinderen van Aert Jan Wouters met in de marge een notitie dd. 18 mei 1686 uit huis esthuis akkerland groesland aan elkaar gelegen int Liessent [26.5.1671]
scan 381 – blanco

scan 382 – Willem zoon van Adriaen Willem Ryckarts verwekt bij Jenneken dochte rvan Willem Michielen, Claes Handrick Gijsberts man van Handricxken  dochter van Willem & Jenneken, Michiel zoon van Adriaen & Jenneken, Ryckart Willems van den Oetelaer en Stoffel Jacobs momboiren van Catarina minderjarige dochter van Adriaen Willems & Jenneken met een scheiding en deling van de goederen van hun ouders met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land in den Vogelsanck, cijns aan de Heer van Boxtel, diverse landerijen ter plaatse, met last aan N. binnen Den Bosch, aan N.Rijnshoven op de Vergulde Poort binnen Den Bosch, aan Jan van Lieshout, lant opt Hollenaer, land in den Vogelsanck, land ter plaatse genaamd de Verloren Cost, met last aan Goyart de Backer binnen Den Bosch, nog enige stukken land in den Vogelsanck [9.6.1671]
scan 389 – Adriaen zoon van Jan Dirck Aerts van Kessel heeft verkocht aan Aert van Eck of Elck [dubieus] bierbrouwer binnen Den Bosch land ondert Elschot in den Boogart genoemd de Langdonck [17.6.1671]

scan 390 – Johanna dochter van Adriaen Gijsbers Cronenberch/Cronenborch  weduwe van wijlen Henrick van Wynteren [dubieus] gebruikende de macht aan haar als langstlevende gegeven bij het testament van haar man en haar voor notaris Guiliam van Campen dd.  12 december 1667 heeft verkocht Adriaen Hendrick Huyberns land ondert Lutteleijnde, met last aan de Heer van Deurne rentmeester [2.7.1671]
scan 392 – Jan Claes Janssen van Vechel man van Margriet dochter van Handrick Jan Ariens Verhaegen verwekt bij Catarina dochter van Wouter Lamberts en heeft verkocht Willem zoon van Jan Jan Luijcas huis esthuis hof boomgaard en land ondert Wijbosch omtrent de Capelle, met last aan Bernart Lehardy binnen Den Bosch, aan Handrick Janssen van den Boogart, idem heeft hij verkocht aan Lambert zoon van Handrick Jan Ariens een stuk nieuw gebroken heiveld overt Broeck genaamd den Cnoddencamp [4.7.1671], 
scan 395 – Huijgo Eijmberts van Berckel weduwnaar van wijlen Maryken dochter van Jan Claesse van der Aa op basis van een decreet dd. 13 juni 1671, heeft verkocht Gijsbert Willems van den Boogart land ondert Wijbosch opt Haebraecken, met last aan Jan Anthonis Vuchts en hij heeft verkocht Aert Kan Aertsen land ondert Wijbosch in de Quaeijstraet, notariële obligatie aan de weduwe van Sebert Anthonis Seberts , aan Adam Peeter Daemen [15.7.1671]
scan 398 – Huybert Willems te Heesch ter plaatse Sogel [vgl. Zoggel] man van Hilleken dochter van Dirck Aert Wouters heeft verkocht Dirck Janssen Ceunen ¼ in land ondert Elschot in de Larystraet, idem een som van 35 gl. te vergelden door Aert Dirck Aerts en nu Maryken zijn weduwe, schepengelofte dd. 13 augustus 1652 [3.10.1671]
scan 400 – Frans Jan Ariens man van Geertruijt dochter van Willem Jacob Roelof Thielemans heweft getransporteerd Aeltien dochter van Willem Jacobs Tielemans goederen te Overassel in Maas en Waal en Aeltien heeft getransporteerd aan Frans Jan Ariens land in de Broeckstraet, cijns aan de Heer van Boxtel, en Anna dochter van Willem Jacob Roelof Thielemans heeft verkocht Frans Jan Ariens zijn deel in de Koijcamp opt Oetelaer [7.10.1671]
scan 403 - Willemijntien en Jacomijntien meerderjarige kinderen van wijlen Aert Willems van Dinter, Handrick Goirts man van Peeterken, Aert Peter Gerits van der Geeren man van Digna beiden dochter van Aert Willems mede in naam van Marten en Peeterken meerderjarige kinderen van Aert Willems, Jan Jan Daniels en Jan Handrick Doremans momboiren over Marten minderjarige zoon van wijlen Jan zoon van Aert Willems, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Maryem dochter van Jan Geelincx hebben verkocht aan Willem Laurens Mercelis land opt Oetelaer, met last aan de Heer van Deurne [Deursen] rentmeester [14.10.1671]
scan 405 – Quiryn dochter van Goyert Corsten heeft verkocht land opt Oetelaer bij het Dungenslant, met last aan Reynier de Gruijter binnen Den Bosch [31.10.1671]
scan 407 – Anthonis zoon van Jan van Asten verwekt bij Maryken dochter van Jan Udo oud 23 jaar en met hem Jan Peter Geelincx woonachtig te Hedel hebben verkocht Maryken dochter van Jan Geelincx weduwe van wijlen Anthonis Jan Udo land in de parcochie Gemonde en jurisdictie van Schijndel in de Broeckstraet bij het  H.Geestlant van Den Bosch [11.11.1671]
scan 409 – Dielis Willems man van Margriet dochter van Servaes Janssen Schoenmaeckers verwekt bij Jenneken dochter van Jacob Roelof Thielemans heeft verkocht aan Aert Jan Aertsen van der Cuijlen land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmond; idem land onder de Borne opten Boswech [11.11.1671]

scan 410 – Aert ….. zoon van Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx met betalingsgelofte aan Bartholomeus Gijsberts van den Boogart met in de marge een notitie dd. 31 januari 1674 [13.11.1671]

scan 412 – Jan zoon van Aert Boudewijns van de Ven verwekt bij Catarina dochter van Jan Laurenssen, Adriaen Jan bartholomeussen man van Willemken, Gerard Janssen van Lith man van Jenneken, Jan zoon van Jan Symons man van Margriet allen dochters van Aert & Catarina met een scheiding en deling van goederen met o.a. land onder Elschot ter plaatse in de Hautert, cijns aan de Heer van Herlmond, aan Mathijs Anthonis Vuchts, land in den Broecxendijck, idem land en de appelboomkens daer op staende onder Elschot, idem land in den Broecxendijck, hooiland in Bacxhoeve, nog een stuk land onder Elschot, land onder Elschot achter de Kerck, idem twee stukken in den Broecxendijck, idem in Bacxhoeve [17.11.1671]
scan 420 – Matheus Jan Matheeussen van Dinter te Nederwetten heeft verkocht Joost Jan Joosten te Dinther ¼ in hooiland ondert Elschot bij de H.Geestcamp van Den Bosch en de Mollenbemdt met in de marge een notitie dd. 19 november 1671 en een dd. 4 december 1671, met last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond [19.11.1671]
scan 421 – Gerart Janssen van Lith man van Jenneken dochter van Aert Boudewijns Gerits van de Ven verwekt bij Catarina dochter van Jan Laurenssen heeft verkocht Mathijs Anthonis Vuchts land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmond [17.12.1671]
scan 423 – Maryken natuurlijke dochter van Jan Geelincx nagelaten weduwe van wijlen Anthonis zoon van Jan Vuijden [zeer dubieus]  verwijzend naar het testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel van 15 mei 1671 heeft verkocht Gerart Janssen van Lith huis hof boomgaard en land in de parochie Gemonde en jurisdictie van Schijndel in de Broeckstraet, met last aan Jan Schotelmans binnen Den Bosch [17.12.1671]
scan 425 – Anna dochter van Jan Verhoeven weduwe van Jan Gijsberts van den Boogart heeft haar testament op laten maken waarin ze aan Goyert haar zoon al haar goederen overgeeft met consent van haar naaste vrienden en ze heeft verkocht land opt Haebraeken, met last aan Maryken Lambert Mercelissen en in de kate wordt gesproken over een gesloten akkoord over akkerland ondert Wijbos opt Haebraecken met condities [30.11.1671]

scan 429 – Anthonis Corstiaens van Sochel en Adam Peter Adams hebben onder gedaan dagement van de vorster aan handen van de geauthoriseerde van de hoofdschout van Peelland hun momboirseed afgelegd als momboiren over Margriet minderjarige dochter van Jan Corstiaens van Sochel verwekt bij Arnolda dochter van Peter Adams [5.1.1671- misschien toch bedoeld 1672?]
scan 430 – blanco

scan 431 – Dirck Janssen van der Heijden en Aert Janssen van der Cuijlen met een momboirseed als momboiren over Lambert Jan Dircx van der Heijden verwekt bij Jenneken dochter van genoemde Van der Cuijlen [15.2.1672]

scan 432 – Roelof en Jan broers zonen van wijlen Lenart Jacob Roelof Thielemans verwekt bij Catarina dochter van Delis van den Acker, Jenneken Lijsken Trijntken Maryken en Geertruijt dochters van Lenart & Catarina samen met Peter Delis van den Acker, Peeter Wouter Santegoes [vgl. Santegoets] man van Aeltien dochter van Lenart & Catarina met een scheiding en deling over de nagelaten goederen van hun ouders met o.a. huis hof boomgaard en land onder den Borne, met last aan Peeter Thomas Tielemans, land in Segerslant ter plaatse, met in de marge een notitie dd. 6 maart 1674, heiland opt Hollenaer, de schuur en de varkenskooi te ruimen binnen het komende jaar en een akker onder de Borne, twee stukken nieuw land opt Hollenaer, land int Bosbroeck aen den Pettelaer, stukken nieuw land onder de Borne, huis hof boomgaard en land int Boschbroeck bij het Bagijnenlant, huis esthuis hof boomgaard en land in Elde, met last aan Jonker Hendrik van Gestel, drie stukken land, land aan de Mijldoren, land int Boschbroek aen den Pettelaer, een rente te vergelden door Andries Breusten, zes stukken land opt Hollenaer, land opt Oetelaer, een houtveld of busselke van Handricxken Jan Jan Joostenbusselen, drie stukken land met een heiveldeken opt Oetelaer, cijns aan de Heer van Boxtel, hooiland int Boschbroek aen den Pettelaer bij het Bagijnenvelt, twee stukken land opt Oetelaer, een groesveldeken in de Wijdonck bij het erf van het Convent van de Baselaers [17.2..1672]

scan 443 – Gerart zoon van Lambert Gerart Lamberts ca. 21 jaar oud man van Maria dochter van Willem Adriaen Corsten Smits verwekt bij Maryken dochter van Jan Claessen van der Aa, Jan Aert Claessen van der Aa momboir over genoemde Maria, Jan Aertsen van der Aa en Lambert Gerits mede voor Adriaen minderjarige zoon van Willem Adriaen Smits en Marijken van der Aa, Huygo Eymberts van Berckel vader en momboir over zijn twee minderjarige kinderen Willem en Jenneken verwekt bij Marijken Jan Claessen, Jan meerderjarige zoon van Claes jan Claessen van der Aa met een scheiding en deling van goederen  met o.a. vier stukken nieuw land ondert Wijbosch opt Haebraecken, hooiland den Cnoddencamp, land den Blooten Buender ondert Lutteleijnde opte Ceur, cijns aan de Schrijvershoef, land ondert Wijbosch opt Haebraecken, met in de marge een notitie dd. 19 mei 1682 [29.2.1672]
scan 447 – Peeter Gerart Handrick Goossens, Aert en Gerart de zonen met betalingsgelofte aan Boudewijn van den Dungen inwoner van de stad ’s-Hertogenbosch [7.3.1672]
scan 449 – Frans Jan Adriaens heeft verkocht Jan Claessen van der Cuijlen hooiland met twee stukken nieuw land ondert Wijbosch overt Broeck in koop verkregen van Jan Thonis Olislagers te Veghel met een naschrift dd. 24 augsutus 1672 [8.3.1672]
scan 451 – Peeter Gerit Handrick Goossens weduwnaar van wijlen Angneesken dochter van Willem van den Acker heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op land opt Oetelaer tbv Aert zijn wettige zoon verwekt bij Angneesken, gevolgd door een betalingsgelofte van Aert aan Boudewijn van den Dungen met in de marge een notitie dd. 20 april 1677 o.a. den Crommenacker opt Oetelaer [14.3.1672]

scan 454 – Frans Gerits weduwnaar van wijlen Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Geelincx verwijzend naar hun testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel dd. 19 oktober 1664 heeft verkocht aan Dirck Janssen Ceunen een akker int Appelteren met last aan Maria weduwe van Aert Tybos binnen Den Bosch int Swart Lam [7.4.1672]
scan 456 – Jan Lambert Handricx  bekent uit de kooppenningen van een akker 75 gl. ontvangen te hebben [7.4.1672]
scan 457 – Adriaen Jan Meussen man van Willemken zijn vrouw dochter van Aert Boudewijn Gerits  van de Ven met betalingsgelofte aan de kinderen van Jan Lambert Handricx en aan de kinderen van Jan Handricx Dircx uit land waar een esthuis op staat onder Elschot bij het erf van het Convent van de Baselaars en Dominicus Janssen Steenbacker, cijns aan de Heer van Helmond [7.4.1672]
scan 458 – Lambert zoon van Jan Dircx van der Heijden en Anna zijn vrouw, met een huurovereenkomst uit 1646 van huis schuur esthuis en landerijen in welke akte worden genoemd Dirck Janssen van der Heijden en Handrick Aert Janssen van der Cuijlen momboiren over de minderjarige kinderen van genoemde Lambert [8.4.1672]
scan 460 – Evert Aert Everts weduwnaar van wijlen Lijsken dochter van Handrick Geelincx verwijzend naar een testament dd. 4 september 1665 heeft verkocht Gijsbert Willems van den Boogaart land van 5 Bossche lopensen in de Schootsehoeve, met last aan de rentmeester de Heer van Deurne [16.4.1672]

scan 462 – Cornelis Eymberts van den Vorstenbosch en Willem Laurens Mercelis met een scheiding en deling met o.a. hooiland aen de Heeswyckerstege, cijns aan de Heer van Helmond, hooiland ter plaatse, twee gesmette eikenbomen, , een eikenboomke gesmet met twee smetten staande op de wal [26.5.1672]
scan 466 – Dirck en Gerart zonen van wijlen Jan Dircx van der Heijden verwekt bij Anna dochter van Jan Dircx van Vaerle en Heesken hun zuster, Jacob Corsten man van Maryken, Dirck Jan Dirck Sanders man van Jenneken beiden dochters van Jan & Anna, Jan meerderjarige zoon van wijlen Lambert Jan Dircx, Dirck Jan Dircx van der Heijden en Handrick Aerts van der Cuijlen momboiren over Handrick Heesken Anthonia Anna Lijsken Heijlken minderjarige kinderen van Lambert Jan Dircx met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schuur hof boomgaard en land onder Elschot, met last aan het kapittel van Sint Jan in Den Bosch, aan de Infirmerije van het Kleine Bagijnhof binnen Den Bosch, esthuis hof en land ter plaatse, cijns aan de domeinen van Brabant, twee stukken land onder Elschot, idem land onder Elschot bij het erf van het Convent van de Susteren van Orthen, last aan de Informerije van het Kleine Bagijnhof van Den Bosch, land onder den Borne, met last aan het Klooster tot Bynderen, met in de marge een notitie dd. 22 augustus 1672, hooiland in Bacxhoeve, land op den Tolecker, land in d’Eeverdonck, land in de Pastoirstiende, met last aan het weeshuis binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond, met slotormule met een opsomming van diverse condities [20.10.1672]
scan 475 – blanco
scan 476 – Jenneken dochter van Thomas Gerits van den Acker verwekt bij Marcelia dochter van Marcelis Laurenssen, Jan Handrick Delis van den Acker man van Lijsken dochter van Thomas & Marcelia, Peeterken meerderjarige dochter van Eymbert Peter Hellincx verwekt bij Handricxken dochter van Thomas & Marcelia, Jan Delis Jans, met een scheiding en deling van goederen na het overlijden van wijlen hun ouders met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land opten Boswech met als belending het erf van het Convent van de Baselaars binnen Den Bosch, met last aan Frans Nieuwhof binnen Den Bosch, aan Jan Nieuwenhuijs binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond, land ter plaatse met als belending het erf van Rijnshoven op de Vergulde Poort binnen Den Bosch, een stuk nieuw land ter plaatse, met last aan Bartel Janssen Pjnappels, last aan Goyert in den Hamer binnen Den Bosch, een campken opt Oetelaer, land in den Meijgraef, hooiland onder den Borne, met last aan Jan Gerart Coppen, cijns aan de Heer van Boxtel en Helmond, met slotformule [27.10.1672]
scan 483 – Handrick zoon van Dielis Handrick Anthonis Smits verwekt bij Maryken dochter van Jan Sebert Janssen, Bartel Janssen Pijnappel man van Lijsken, Gijsbert Jan Smits man van Gerartgen dochters van Dielis & Maryken met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuis schop hof en boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde, met last aan de Heer van Deurne als rentmester, cijns aan de Heer van Helmond, land ter plaatse, cijns aan de Schrijvershoef, idem land ter plaatse, last aan de naburen van Schijndel, land en groesland ter plaatse, land in den Bodem van Elde, hooiland int Boschbroeck, huis esthuis met een nieuw schop en land in Elde, met last aan het gilde van St.Anthonis te Den Dungen, land in de Oerendonck, met last aan Juffrouw van Gestel te Middelrode, land in den Bodem van Elde, land onder den Borne, met last aan de H.Geest te Schijndel, aan de Doctoren van Leuven, aan de Cruijsbroeders binnen Den Bosch, aan de naburen van Schijndel, land in de Putstege, met belending van Herman Ariens van den Vorstenbosch, land in Elde, land op de Langdonck, land opte Heeswyckerstege met als belending het erf van de Susteren van Orthen, cijns aan de Heer van Berlicum, land ondert Wijbos overt Broek, land onder Veghel [3.11.1672]
scan 492 – Eymbert Goossen Jans met betalingsgelofte aan Peeter Adriaen Peters uit land int Liessent, met verwijzing naar een schepenbrief dd. 11 januari 1648 waarbij voorts worden genoemd Willem Jan Willems van den Dungen man van Maryken dochter van Claes Arien Peters, Gijsbert Jan Smits man van Gerartgen dochter van Dielis Handrick Anthonis Smits verwekt bij Maryken dochter van Jan Seberts [3.11.1672]

scan 495 – Joffrouw Geertruijt van Hedichuijsen op basis van een procuratie gepasseerd voor notaris Jan van Bertel te Brussel van Jonker Hendrick van Gestel rentmeester van Zijne Majesteits domeinen in het kwartier van Tienen hebben getransporteerd aan Joffrouw Catarina van Gestel hun zuster een huis esthuis schop varkenskooi hof boomgaard en landerijen binnen de dingbank van Schijndel en Berlicum gelegen welke goederen in gebruik hebben Jan Dirck Willems van Herethum en Jan Janssen van den Oetelaer, met in de marge een korte notitie dd. 20 december 1672 [20.12.1672]

scan 496 – Jan Lambert Dircx met een betalingsgelofte aan Anthonis Jan Aertsen wonende te Boekel man van Lijsken Franssen – de akte wordt hier onderbroeken door een kort briefje over een obligatie [er staat abelegasy] en daaronder Hendrik Heijmens verklaart dat hij Tonis Jan Aerts in het jaar 1673 omtrent vastenavond die obligatie heeft zien schrijven dd. 8 juni 1680

scan 497 – Willem zoon van Adriaen Aert Jans Geelincx die zijn momboirseed aflegt ten overstaan van de stadhouder van d ehoofdschout van Peelland over Jan minderjarige zoon van Jan Aert Jan Geelincx verwekt bij Aryken dochter van Anthonis Goyerts om de administratie te voeren en nadien de rekening te overleggen [20.12.1672]

scan 498 – herhaling van scan 496

scan 499 – herhaling van scan 497

scan 500 – Anthonis en Anthonia meerderjarige mkinderen van wijlen Jan Art Jan Geelincx verwekt bij Aryken dochter van Anthonis Goyerts  en Anthonia geassisteerd door Dirck Lambert Schoenmaeckers, Handrick Janssen van Gemert man van Heijlken dochter van Jan Aerts & Aryken, Handrick Goyerts Anthonissen en Willem Adriaen Aertsen momboiren over Jan minderjarige zoon van Jan Aert Janssen & Aryken en zijn op basis van een autorisatie van Crommon hoofdschout van Peelland een scheiding en deling aangegaan met o.a. huis hof boomgaard en land onder de Borne, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester o.a. ¼ van een steen vlas, aan de weduwe van Bernart Lehardi binnen Den Bosch, aan Jenneken Thomas binnen Den Bosch, land in den Schilt, met last aan Jacob Thomas Claessen, aan Claes N. te Berlicum, een kampke hooiland in de Wijdonck, cijns aan de Heer van Boxtel, land int Liessent, land int Liessent in de Schel, met last aan de H.Geest binnen Den Bosch [4.1.1673]
scan 507 – Peeter Handrick Servaes Schoenmaeckers met betalingsgelofte aan Jan Janssen Verweteringe den Ouden i.v.m. geleende gelden met in de marge een notitie dd. 12 juli 1685 [5.1.1673]

scan 508 – Jan zoom van Laurens Handricx Verweteringe, Handrick Handrick Elias van de Laerschot met op basis van een procuratie van Jan Handrick Elias van de Laerschot [Larschot] zijn broer man van Anneken dochter van Laurens voornoemd, gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel op 14 november 1672, Jan Janssen Verhaegen momboir over de minderjarige kinderen van Jan Gerit Dircx verwekt bij Maryken dochter van Laurens voornoemd, Jan Jan Janssen Verwetring medemomboir over genoemde kinderen, Aert Delis Handricx en Adriaen Wouter Ariens momboiren over de 6 kinderen van wijlen Handrick zoon van Laurens voornoemd, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Peeter Laurenssen Verweteringe op basis van autorisatie van Crommon hoofdschout van kwartier Peelland, zijn een scheiding en deling aangegaan met o.a. land den Vos ondert Lutteleijnde met in de marge een notitie dd. 20 december 16….. ondertekend door G. de Jong, land onder den Borne, idem twee stukken land ter plaatse [5.1.1673]
scan 513 – Jan Janssen de Wit uit Den Dungen gearresteerd en gedagvaard door de vorster heeft aan handen van Crommon hoofdschout van Peelland de momboirseed afgelegd over de 7 minderjarige kinderen van wijlen Wilbert Handricx Clomp verwekt bij Jenneken dochter van Ryckart Janssen van den Oetelaer [13.1.1673]

scan 515 – Jan zoon van Jan Janssen van der Haegen woonachtig te Lith mede voor Gijsbert Wolfaerts woonachtig te Wamel man van Jenneken en zich sterk makende voor Coen Baltussen wonende te Lithoijen man van Geertruijt beiden dochters van Jan Janssen van der Haegen voornoemd heeft verkocht Goyert Jan Goyaerts met verwijzing naar het testament van Peeterken Roelof Rutten gepasseerd voor Jan van den Heuvel, zeker huis hof boomgaard en land opt Oetelaer, met last aan het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch, aan de H.Geest binnen Den Bosch [13.2.1673]
scan 517 – Huijgo Janssen van Berckel, Adriaen Hendrick Huebens en Dielis Handrick Pennincx gewezen momboiren over de twee minderjarige kinderen van Huygo Gijsberts van Berckel verwekt bij Hester dochter van Jan van den Oetelaer hebben hun momboirsrekening gepresenteerd en worden bedankt voor hun administratie [23.2.1673]

scan 518 – Mathijs Matijssen van Osch heeft verkocht Jan Janssen van Griensven ¼ en de andere ¾ behoren toe aan Aryken Martens en de kinderen Handrick Willem Ceelen uit goederen int Wout [23.2.1673]

scan 520 – Marijken dochter van Delis Corstiaens van der Aa heeft getransporteerd Jan Handrick Voets hooi- en akkerland opte Ceur te betalen in zilveren ducatons of dukaten [27.2.1673]
scan 522 - Anneken nagelaten weduwe van wijlen Jan Eymbert Jan Eymbert Voets en Claes Eymbert Janssen haar zoon met betalingsgelofte aan Jan Janssen Verweteringe den Ouden met in de marge een notitie dd. 2 november 1676 i.v.m. geleende gelden [28.2.1673]

scan 523 – Aert meerderjarige zoon van Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx met betalingsgelofte aan Wilbort van Geldrop met in de marge een notitie dd. 12 maart 1681 i.v.m. geleend geld en van verteerde mondkosten [13.3.1673]

scan 525 – Handrick en Lijsken maarderjarige kinderen van wijlen Aert Jan Aertsen van der Cuijlen verwekt bij Heesken dochter van Jan Huygo van Berckel, Huygo Janssen van Berckel, Lambert Jan Rutten van Sochel man van Maryken dochter van Aert & Heesken, Jan en Handrick meerderjarige zonen van Lambert Janssen van der Heijden verwekt bij Jenneken dochter van Aert Janssen van der Cuijlen & Heesken, Divan der Heijden & Jenneken, met een scheiding en deling van goederen rck Janssen van der Heijden met Heesken Anthonisken Anneken Lijsken en Heijlken minderjarige kinderen van Lambert Janssen met o.a. land in de Hautert, cijns aan de Heer van Helmond, land in de Bacxhoeve, land in de Hautert, met last aan de H.Geest van Den Bosch, land ter plaatse, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, cijns aan de Heer van Heeswijk, land bij de Gemeijne Heijde, land in de Liekendonck, cijns aan de Heer van Heeswijk, hooiland in Reijndersdijck bij het erf van de weduwe van Meester Peeter van Meerhout, de afgebrande hofstad hof boomgaard en land in de Hautert, met last aan de Heer van Deurne rentmeester, aan het Kapittel van Sint Oedenrode, land ter plaatse bij de Blackencamp, twee stukken land in de Hautert, hooiland in Reijndersdijck, twee stukken land ook in de Hautert, met last aan het Convent van de Clarissen, iden land ter plaatse, land ondert Wijbosch in Lobbenhoeve, cijns aan de Heer van Heeswijk, met last aan Brantsgasthuijs binnen Den Bosch [22.3.1673]

scan 536 – Lambert Handricx Verhaegen heeft getransporteerd Dirck Janssen Verhaegen hooiland den Cnoddencamp met nadere notities [22.3.1673]

scan 53 7 – herhaling van laatste blad van scan 536

scan 538 – Verklaring van de schepenen Boogaerts en Van der Spanck en getuigenis voor de oprechte waarheid dat zij samen met secretaris Peeter van Griesnven zijn geweest ten woonhuize van Handrick Herberts int Wijbosch alwaar Goyert zoon van Jan Gijsberts verwekt bij Anna dochter van Jan Verhoeven enigszins ziekelijk te bed lag maar zijn memorie en vijf zinnen over alles wel machtig wezende en gebruikende en er volgde een verklaring dat Goyaert Janssen al lange tijd te voren eer hij trouwde met Willemken Gijsberts binnen de stad ’s-Hertogenbosch ‘aen beijde sijden gesneden ende ontmant is geweest sulcx dat hij Goijert Janssen onbequaem was om kynderen te maecken ende te verwecken, oock verclarende dat Gijsbert ende Aert kynderen van Willemken voors. syne kynderen niet te syn ende geen vander van de selve te wesen by welcke verclaering hy gerne wilde leven ende sterven  - oock waerachtich te wesen dat hy Goijert Janssen vuytdruckelyck verclaerde ende begeerde dat alle de goederen hem Goyert aengecomen van de voirs. Anna syne moeder dat de selve naer syne doot ende aflijvicheijt wederom sullen geven everen [dubieus] ende succederen aende naiste vrienden van sijns moeders syde maer aen niemant anders – Oirconde dese byde voirs. schepenen ende my secretaris onderteeckent actum den elfden april 1673’ – met handtekeningen van de schepenen en de secretaris [[11.4.1673]

scan 540 – Willem zoon van Willem THonissen (?) van den Broeck verwekt bij Engeltien dochter van Jan Lamberts, met Margriet zijn zuster, Jan meerderjarige zoon van Anthonis Willem Thonissen , Pieter Handrick Schoenmaeckers en Handrick Eymbert Aerts momboiren over Anthonis en Anneken kinderen van Anthonis Willem Thonissen, met een scheiding en deling van goederen nagelaten door Willem en Engeltien met o.a. huis hof boomgaard en land onder de Borne bij het erf van het Convent van de Susteren van Orthen binnen Den Bosch, met last aan de rentmeester der geestelijke goederen, aan Jenneken Colen binnen Den Bosch, aan het Convent van de Susteren van Orthen, aan Aert wonende in het genoemde convent, cijns aan de Heer van Boxtel, land met boomgaard ter plaatse, met dezelfde lasten als voor, idem land ter plaatse [12.4.1673]

scan 545 – Roelof Frans Ansems weduwnaar van wijlen Catarina dochter van Frewdrick Goyerts met Willem franssen en Goyert Fredrick Goyerts heeft getransporteerd Franck Janssen van der Rijt land ondert Lutteleijnde met in de marge een notitie dd. 12 september 1687 [4.5.1673]

scan 546 – Goris Anthonis Goiris met betalingsgelofte aan Lijsken en Heijlken dochters van Anthonis Goris met verwijzing naar een schepenbrief dd. 24 januari 1656 en Catarina weduwe van Anthonis Goyerts is de moeder van de genoemde dochters, Dirck Lambert Schoenmaeckers wordt genoemd als borg [16.5.1673]
scan 548 – Adriaen Peters Veraa met betalingsgelofte aan Handrick Delis Smits uit een stuk land ondert Lutteleijnde, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan de Heren Doctoren te Leuven [23.5.1673]
scan 550 – Aert Gerits van de Ven heeft verkocht Willem Ruth Eymberts land onder Schijndel in den Engel [20.6.1673]
scan 551 – Andries Dirck Dortmans en HJan Henricx Verhaegen momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Gijsbert Peters van den Boogart verwekt bij Maryken dochter van handrick Eymberts van den Vorstenbos hebben getransporteerd Adriaen Hendrick Hubens hooiland onder Elschot bij de Liekendoncsestege [1.7.1673]

scan 553 – Eymbert Goossen Jans met betalingsgelofte aan Pieter Adriaen Peters van een rente uit land onder de Borne int Liessent, verwijzend naar een schepenbrief dd. 11 januari 1648 en voor schepenen zijn gecompareerd Joost Aert Joosten man van Catarina dochter van Claes Arien Peters een der erfgenamen van genoemde Pieter en hebben een rente verkocht aan Jenneken en Jan kinderen van Aert Joochems van der Schoot verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx [10.7.1673]
scan 555 – Ruth Peters van den Dungen man van Catarina dochter van Handrick Corsten van den Brant heeft verkocht weiland int Wout aan Gerart Adriaens smit wonende te Den Dungen naast Sebert Lambertscamp  met nog een memorie over de kooppenningen dd. 2 mei 1674 [28.7.1673]
scan 557 – Willem Maurus Willems met betalingsgelofte aan Maryken weduwe van Handrick Laurenssen dochter van Jan Jan Adriaens van een rente met een memorie op 3 november 1687 [10.10.1673]
scan 558 – Marten Handrick Dielissen met betalingsgelofte aan Maryken weduwe van Handrick Laurenssen dochter van Jan Jan Adriaens van een rente [10.10.1673]

scan 559 – Jan Adriaen Eymbers Voets met betalingsgelofte aan Matthijs Janssen van der Haegen van een rente met een memorie dd. 23 oktober 1683 [14.10.1673]

scan 560 – Willem Claessen van Beeck en Aryken Jan Dircx geboren te Beek inwoonster van Schijndel zijn in ondertrouw gegaan [14.10.1673]

scan 561 – Verklaring van de schepenen dat Ambrosius Peeter Jacob Anthonis en Eymbert broers zonen van Andries Ambrosius van Kessel verwekt bij Metgen dochter van Jan Amyssen van der Spanck, Jan Handricx van den Vorstenbos man van Heijlken dochter van Andries & Metgen, Anthonis Janssen van der Spanck momboir en Huygo Eijmberts van Berckel momboir over Heijlken minderjarige dochter van wijlen Jan zoon van Ambrosius Andriessen en Metgen met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuis hof boomgaard en land ondert Elschot met o.a. als belending Jan Vorstenbos, met last aan de rentmeester de Heer van Deurne, aan de armenblok van het Hinthamereinde binnen Den Bosch, land in de Hautert in den Heijcamp, idem land ondert Elschot, met last aan de Cruijsbroeders binnen Den Bosch, idem twee stukken land ter plaatse in Jan Mijssenbraeck, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan de weduwe van Amijs Jan Amijssen, idem land in de Heijbraeck, idem land ondert Elschot, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan de Onze Lieve Vrouwe Broeders binnen Den Bosch, cijns vicinis = gebuurcijns te Schijndel, nog een stuk land in de Hautert in de Heijbraeck, idem land ondert Elschot, met last aan de H.Geest van Schijndel, land genaamd Peeter Maessenbraeck ondert Elschot, met last aan Aert Berrevoetsgasthuis, met in de marge een notitie dd. 3 februari 1674, cijns aan de Heer van Helmond, nog een braak land ondert Elschot bij de Dungensestege, met in de marge een memorie dd. 3 februari 1674, met slotformule [2.11.1673]

scan 569 – Andries Ambrosius van Kessel aan Ambrosius en Peeter zijn zonen en aan Jan van den Vorstenbos zijn zwager heeft als huwelijksuitzet gegeven hooiland in de Liekendonck – hier wordt de akte onderbroken door een kort briefje op
scan 570 – Mari Pouwels van Helmont verklaart ontvangen te hebben een som van 100 gl. van haar vader zaliger Pouwels Aertsen van Helmont dd. 22 mei 1677 en 300 gl. van Geijsbert Baestiaenssen met de handtekening van Mari en de namen Jan de Vien [dubieus] en J. van Leene 
scan 571 – idem een kort briefje – Roeff Willem Roeffen int Eerde onder Veghel dat hij een bedrag heeft ontvangen van de erfgenamen van Jan Rutten nl. van Jan Jan Rutten op 6 juni 1668 met een notitie dd. 25 mei 1690

scan 572 – vervolg van 569 – cijns aan de Heer van Helmond 

scan 573 – Migiel en Peeter zonen van wijlen Jan Verhoeven, Jan en Handrick zonen van wijlen Lana weduwe van Jan Janssen Verhoeven mede namen genoemde Peeter Verhoeven momboir over de drie minderjarige kinderen van Jan Janssen Verhoeven, Willem Jan en Jan kinderen van Jan Verhoeven van den lesten bedde mede namens Aert en Metgen hun broer en zuster,  Cornelis Dircx verwekt bij Anna dochter van Peeter Huijgo van Berckel, Eymbert Anthonis Voets man van Maria, Corstiaen Jan Peters man van Hillegonda, Cornelis zoon van Servaes, als ook Handrick zoon van Lambert Reijnders van der Haegen verwekt bij Lana dochter van Peeter Huijgo van Berckel, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Goyert zoon van Jan Gijsberts van den Boogart en Anna Janssen Verhoeven met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schuur esthuis schop hof boomgaard en landerijen ondert Wijbosch omtrent de Cappelle, met last aan het armenblok van de Weversplaats binnen Den Bosch, land opt Haebraecken, aan de Heer van Deurne als rentmeester, twee stukken land genaamd de Hoef aent Cleijn Broecxken, lant op den Berch ondert Wijbosch in de Hulsebraeck bij het erf van de Gildebroeders van St.Barbara, land in de Hardebeemde, cijns aan de Heer van Berlicum, idem land opt Haebraecken, land in de Hulschebraeck [15.11.1673]
scan 578 – Goyert Jan Gijsberts van den Boogart heeft verkocht met goedekeurin van Jan Verhoven zijn oom naaste bloedverwant van moederszijde aan Migiel en Peter zonen van Jan Verhoeven, Lambert Ariens van den Vorstenbos man van Appoallonia dochter van Jan Verhoeven allen wettige kinderen van Jan Verhoeven en Mechtelt Jan Goirtds Michielen groesland ondert Wijbosh in de Hardebeemde genoemd de Drieseeghde met verwijzing naar een akte dd. 10 februari 1637 en een uit 1653 of 1654 of 1655  [15.11.1673]

scan 581 – Anthonis Dircx van der Meulen en Corstiaen Jan Peters stellen zich borg voor de erfgoederen nagelaten door Maryken weduwe van wijlen Meester Nicolaes Corstaiens van der Haegen stellen zich borg scan 581 – Anthonis Dircx van der Meulen en Corstiaen Jan Peters [21.11.1673]
scan 582 – Adriaen Hendrick Huebens en Andries Dirck Dortmans en Jan Hendricx Verhaegen momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Gijsbert Peters van den Boogart verwekt bij Marijken dochter van Handrick Eymberts van den Vorstenbos hebben getransporteerd Handrick Aerts Vercuijlen de ½ van land ondert Elschot aen den Holenwech met in de marge een notitie dd. 11 januari 1696 [11.12.1673]
scan 583 – Anthonis Dircx van der Meulen en Corstaien Jan Peters borgen van Maryken weduwe van wijlen Meester Nicolaes Corstiaens van der Haegen i.v.m. haar erfgoederen [9.1.1674]

scan 585 – Gijsbert Peter Adriaens met betalingsgelofte aan Jonker Jacop Proening van Deventer  een som van 12 zilveren dukaten [20.1.1674]

scan 586 – Adam zoon van wijlen Aert Jan Servaessen verwekt bij Heijlken dochter van Adam Peter Adams, Gijsbert Peter Adriaens man van Margriet, Marten Hendrick Delis van den Acker man van Geertruijt en Handrick Aerts Michielsen man van Agnees allen dochters van Aert & Heijlken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne opt Oetelaer, met last aan Hubert van Dijck binnen Den Bosch, aan Heer Jan Joosten, aan de Heer van Deurne rentmeester, aan Claes Cornelissen, , cijns aan de Heer van Helmond, nabuurcijns te Schijndel, land genoemd het Dungenslant opt Oetelaer, een stuk heiveld opten Mijldoren, idem 16 lop. land onder de Borne, idem land onder de Borne, nog groesland opten Mijldoren [20.1.1674]
scan 592 – Lutgardis van Stege [zeer dubieus] weduwe van zaliger Matheeus Wynants van Rosan verwijzend naar een testament gepasseerd voor notaris Jacob de Bie en getuigen binnen ’s-Hertogenbosch dd. 28 augustus 1669, heeft getransporteerd Dirck Janssen Ceunen een kamp hooiland ondert Elschot opte Stege geneomd Vrou Wijnantscamp met in de marge een notitie dd. 22 januari 1675 [24.1.1674]
scan 595 – Jonker Jacob Aelbert Proening van Deventer heeft getransporteerd Dirck Janssen Ceunen land in de Buender [26.1.1674]
scan 596 – Gijsbert Janssen Smits en Gijsbert Janssen van den Boogart  hebben hun momboirseed afgelegd over Willem en Anneken minderjarige kinderen van Willem Jacobs verwekt bij Metgen dochter van Jan Gijsberts van den Boogart [29.1.1674]

scan 597 – Willem Anthonis Smits en Pauwels Jan Handricx hebben hun momboirseed afgelegd over Maryken dochter van Willem Jacobs [1.2.1674]
scan 598 – Aert meerderjarige zoon van Pauwels Aertsen van Helmont verwekt bij Mechtelt dochter van Cornelis Wouter Pennincx heeft verkocht aan Jan en Jenneken kinderen van Aert Joochems van der Schoot verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx land ondert Elschot opte Voort, met last aan Andries Lamberts van den Boogart , aan Wilbert van Geldrop [1.2.1674]
scan 600 – Jan zoon van Jan Janssen van Heeswijk uit Sint Oedenrode mede voor Elias en Adriaen zijn broers , Gijsbert Jan Smits man van Goyartgen dochter van Dielis Handrick Smits met een scheiding en deling met o.a. een kamp hooiland opte Heeswyckerstege, cijns aan de Heer van Berlicum, aan de Armenblok van de Weversplaats binnen Den Bosch [15.2.1674]
scan 604 – Emont en Ruth met Maryken hun zuster kinderen van wijlen Jan Jans Huijgo van Berckel verwekt bij Agnees dochter van Emont Handrick Dircx samen met Willem Peeter Janssen, Jan Claessen van der Cuijlen man van Jenneken man van Catarina, Willem Laurens Marcelis man van Lijsken dochters van Jan & Agnees met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard ondert Wijbosch aent Cleijn Broecxken, hooiland in den Erdenborch bij het erf van de abdij van Bern en de Kerkenweij van Heeswijk, idem land ondert Wijbosch, land in de Hulsebraeck, nabuurcijns te Schijndel, hooiland genoemd Crijnscamp opte Heeswyckerstege, cijns aan de Heer van Helmond, stukken land aen den Onderstal onder Wijbos, land aen de Lange Hegge, hooiland overt Broeck aen de Aa, idem land aen den Onderstal, land onder Wijbos by den Beethof, hooiland aen de Aa, land ondert Elschot, met last aan het Sint Martenaltaar te Sint Oedenrode, land ondert Elschot, land opte Witacker, land in de Hautert, met last aan het Sint Janskapittel binnen Den Bosch, idem land in de Hautert, met last aan het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch, twee stukken land ondert Elschot, groesland in de Bemde [28.2.1674]
scan 614 – Marten Handrick Delis van den Acker, Jan Handrick Delis van den Acker, Adriaen Jan Servaessen en Gijsbert Peter Adriaens met betalingsgelofte aan Claes Cornelissen te Sint Oedenrode [10.3.1674]
scan 616 – Delis Adriaens van Osch met een betalingsgelofte aan Goyaert Jasper Lambert Spierincx uit huis en hof ondert Elschot omtrent de kerk met verwijzing naar een schepenbrief dd. 16 februari 1644 en een verkoop aan Anthony Schenckels [10.3.1674]
scan 618 – Hanrick zoon van Jan Handricx heeft verkocht aan Maryken weduwe van wijlen Jacob Rombout Joosten een rente uit een sesterzaad land int Herremaelen met verwijzing naar een Bossche schepenbrief dd. 11 juli 1613 welke rente Cornelis zoon van wijlen [soms ook wilner of wilneer]  Jan Rutten man van Elisabeth en Jacob Corst Henricxss. man van Mariken beiden dochter van wijlen Jasper Thonissen had getransporteerd aan Willem Nicolaes van Goch met verwijzing naar een Bossche schepenbrief dd. 11 januari 1622 en die is weer verkocht aan Jan Eymberts van den Vorstenbosch [17.4.1674]

scan 620 – Migiel en Peeter broers kinderen van wijlen Jan Janssen Verhoeven, Jan en Hanrick zonen van wijlenLambert Ariens van den Vorstenbos verwekt bij Lana hun moeder, Peeter meerderjarige zoon van wijlen Jan zoon van Jan Janssen Verhoeven en voor Mechtelt en Maria zijn zussen met een scheiding en deling van goederen nagelaten door wijlen Goyart Jan Gijsberts van den Boogart met o.a. een stuk land met den berg in de Hulsebraeck, land in Marsmanshorck, nog stukken land in de Hulsebraeck, groesland in Marsmanshorck, land de Drieseeghde in de Bemde, land opt Haebraecken, land in de Hardebeemde, cijns aan de Heer van Berlicum [27.4.1674]
scan 625 – Jan zoon van Aert Boudewijn Gerits van de Ven heeft verkocht Anthonia weduwe van Jan Driessen Veraelst land in Bacxhoeve met in de marge een notitie dd. 28.2.1675 [7.5.1674]
scan 626 - Adriaen Jan Meeussen man van Willemken dochter van Aert Boudewijns Gerits van de Ven heeft verkocht Willem Jan Mathijssen van Herethum een akker ondert Elschot achter de kerk met in de marge een notitie dd. 26 april 1675 [7.5.1674]

scan 627 – Jan en Mathijs broers zonen van wijlen Handrick Gijsbert Smits verwekt bij Willemken dochter van Dirck van Marijnen, Wilbert Janssen van Geldrop man van Anna dochter van Handrick & Willemken met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders met o.a. huis schuur varkenskooi hof boomgaard en landerijen ondert Elschot omtrent de Kerk bij den Gemeijnen Kerckwech, met last aan Cornelis Joosten, land ter plaatse, onderhoud van het hekwerk tussen het klein huis en het kerkhof, land in de Bemde, land in de Rietbeemde, met last aan de H.Geest van Den Bosch, idem land onder Elschot [9.6.1674]
scan 632 – Andries Mathijs en Jan broers met Maryeken en Aryken hun zussen kinderen van wijlen Cornelis Andriessen verwekt bij Lijsken dochter van mathijs Janssen van Herethum, Symon Jan Matijssen van Herethum met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders met o.a. huis esthhuis schop hof boomgaard en land en de eikenboompkes buiten de 80 voeten staande int Liessent, land te Berliccum onder Middelrode, met last aan de Cappelle tot Middelrode, een bedrag te betalen door Peeter Gerits van der Geeren, hooiland in de Liekendonck, een malder rogge te vegelden staande bij de kinderen van Hanrick Lambert Vuchts, hooiland in de Rosmalenschehoeve genoemt den Schijndelschencamp, een bedrag te vergelden staande bij Peeter Deelis Janssen, hooiland in den Erdenborch, een malder rogge te vegelden staande bij de kinderen van Anthonis Huijbers te Middelrode, last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, groesland onder Wijbosch in de Bemde, cijns aan de Heer van Helmond, land onder de Borne, idem land in de Bemde [26.6.1674]
scan 639 – Jan en Jan broers zonen van wijlen Thomas Janssen van Roij en Anneken hun zuster hebben verkocht Jan Gerit Gerits van de Ven hooiland genoemd St.Anthonisbuender onder Wijbosch overt Broeck met in de marge een notitie dd. 11 mei 1675 [9.7.1674]

scan 640 – Heer Gerardus [dubieus] Schellekens heeft verkocht aan Willem Ruth Eymberts land in de Broeckstraet, cijns aan de Heer van Helmond [19.7.1674]
scan 641 – Jan meerjarige zoon van Hanrick Janssen van den Boogart verwekt bij Aeltien gewezen huisvrouw dochter van Jacob Jan Pennincx en Dirck Jan Pennincx hebben het erfrecht van een huis hof en boomgaard en land onder Elschot en getransporteerd aan Hanrick Janssen van den Boogart, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan Lambert Goossens van Geffen binnen Den Bosch, aan Goyart Migielse van den Ancker [dubieus] binnen Den Bosch [30.7.1674]

scan 643 – Anna dochter van Arien Ausems of Ansems weduwe van wijlen Claes Delis heeft afstand gedaan van haar tochtrecht als langstlevende op diverse goederen ten behoeve van Eijmbert zoon van Adriaen Handrick Servaessen en Maria zijn huisvrouw dochter van Claes & Anneken met naschrift van de 24e september [22.9.1674]
scan 645 – Adriaen Handrick Servaessen en Hilleken Eymbert Huygo van Berckel heeft afstand gedaan van 1/5 van haar goederen tbv Eymbert haar zoon met naschrift van Eymbert van de 25e [24.9.1674]
scan 646 – Huygo en Wouter broers zonen van wijlen Lambert Wouters verwekt Aeltien dochter van Jan Handricx van Gerwen met Margriet en metgen hun zussen, Goossen Jan Goossens man van Jenneken dochter van Lambert & Aeltien, met een scheiding en deling met o.a. drie stukken land aan elkaar in het Haesenbroeck ondert Lutteleijnde, land den Dorenacker, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, hooiland in de Rietbeemden, huis esthuis schop varkenskooi hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde, lan in de Putstege, land genaoemd het Kuiycxvelt ondert Lutteleijnde, land onder Elschot, land in de Leunenhoef, cijns aan de Heer van Helmond, land in de Pastoirsthiende, land in de Schootsehoeve genoemt tHaesenbroeck [22.10.1674]
scan 652 – Willem zoon van Adriaen Aert Jan Geelincx, Anthonis Heijlken en Anthonisken kinderen van wijlen Jan Aert Jan Geelincx, Anthonis mede voor zijn broer Jan, Jenneken dochter van Aert Denissen verwekt bij Agnees dochter van Aert Jan Geelincx , Dirck Jan en Cornelis zonen wijlen Adriaen Cornelissen van den Dugen verwekt bij Anneken dochter van Aert Jan Geelincx, Handrick Wouters man van Maryken dochter van Adriaen & Anneken, Jan Adriaen Frans en Jacob zonen van wijlen Denis Jan Denis verwekt bij Jenneken dochter van Corst Adriaens met Lijsken hun zuster, de man van Peterken dochter van Aert Willems van Roij , Marten Willemijntien Jacomijntien Peeterken en Dingna kinderen van Aert Willems, Jan en Ansem kinderen van Marten Corsten mede voor Jan Maryken en Heylken hun broer en zussen, Anthonis zoon van Dirck Corsten, Corstiaen zoon van Dirck Corsten met Barbara zijn zuster, Peeter Aerts man van Lijsken, Claes Anthonissen man van Maryken, Jan Hanssen man van Willemken en Jan Lenders man van Heijlken dochters van Dirck Corsten, als ook Jan zoon van Jan Joorissen man van Maria dochter van …..Willems, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Anneken Jan Geelincx hebben verkocht Willem zoon van Adriaen Aert Jans Geelincx huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne aen den Schutsboom, idem land ter plaatse, cijns aan de naburen van Sint Oedenrode, aan Peeter de Louw rentmeester binnen Den Bosch, aan de Tafel van de H.Geest te Schijndel, cijns aan de rentmeester der domeinen met een memorie aan het slot en nog een verkoop aan Willem Laurens Mercelis hooiland in de Wydonck en aan Anneken dochter van Aert Jan Geelincx land in den Schilt [3.11.1674]
scan 658 – Jenneken dochter van Aert Denissen weduwe van wijlen Adriaen Janssen Dobbelsteen heeft verkocht Anneken dochter van Aert Jan Geelincx land in de Schilt, met last aan Brantsgasthuijs binnen Den Bosch, aan de Heer Schulius [5.11.1674]
scan 660 – Jenneken meerderjarige dochter van Gijsbert Janssen in den Camp mede voor Willemken haar zuster met een verklaring over ontvangen gelden uit het sterfhuis van Willem Dircx van den Oetelaer [17.11.1674]
scan 661 – Gijjsbert en Ansem broers zonen van wijlen Elias Gijsbers van den Bogert verwekt bij Jenneken dochter van Ariken Daniels, Jan Hermen Aertsen man van Catarina, Jan Handrick Gerits man van Mariken beiden dochters van Elias & Jenneken met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders huis esthuis hof boomgaard en landerijen 7 lop. ondert Elschot, met last aan het Klooster te Eindhoven, aan het Catersgasthuijs binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Helmond, een kamp in de Liekendonck, cijns aan de Heer van Berlicum, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, huis esthuis schop hof boomgaard en landerijen in de Houttert, met last aan Boudewijn Willems van de Ven, aan Jan Jan Thijssen, nabuurcijns te Schijndel, met in de marge een notitie dd. 29 juni 1675, drie stukken land in de Houttert in den Heijcamp, land in de Houttert genoemd den Heijacker, met last aan de H.Geest van Schijndel, met lange slotfornule [20.11.1674]

scan 669 – Mathijs zoon van wijlen Handrick Gijsbert Smits heeft verkocht Jan Handrick Smits zijn broer en aan Adriaen Hendrick Huebens land ondert Elschot [18.12.1674]
scan 670 – Jan Gerarts van Kilsdonck 24 jaar oud met betalingsgelofte aan zijn dochtertje Geertruijt natuurlijk verwekt bij Catarina Jan Goossens een bedrag van 200 gl. met een naschrift [19.12.1674]
scan 672 – Adriaen Gerarts van de Ven heeft verkocht aan Franck Janssen van der Rijt huis hof boomgaard onder het Lutteleijnde bij het Gemeijne Steegsken [= later het Pompstraatje][21.12.1674]

scan 673 – Delis Willems man van Margriet dochter van Servaes Janssen Schoenmaeckers verwekt bij Jenneken dochter van Jacob Roelof Thielemans heeft verkocht Lambert Eymbert Schoenmaeckers land onder de Borne [3.1.1675]

scan 675 – blanco

scan 676 – Lutgardis van Strijp weduwe van wijlewn Matheus Wijnants van Rosan met verwijzing naar een testament gepasseerd voor notaris Jacob de Bie van 28 augustus 1669 heeft verkocht hooiland opte Stege genoemd Vrou Wijnantscamp [11.1.1675]

scan 677 – Willem en Adriaen broers zonen van wijlen Anthonis Adriaen Smits verwekt bij Margriet dochter van Willem Emonts, Willem zoon van Adriaen Aert Jans Geelincx man van Jenneken dochte rvan Anthonis & Margriet met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis schuur esthuis hof boomgaard en land ondert Wijbosch, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, cijns aan de Heer van Helmond, idem land ondert Wijbosch, cijns aan de domeinen van Brabant, drie bunder veld ondert Wijbosch overt Broeck, land ondert Wijbos gekomen van de gemeijnt van Schijndel, huis esthuis hof boomgaard en land onder de Borne, land den Haeckacker, land opte Ceur, met last aan het Kapittel van St.Jan, land onder Delschot in de Liekendonck, land ondert Elschot, land ondert Wijbosch, met last aan de H.Geest van Schijndel, land ondert Wijbosch opte Stelbraeck, land ondert Wijbosch in de Hage, land int Heeremaelen opte Beeck, land in de vrijheid Sint Oedenrode aen Eerde, hooiland onder Veghel in de Gelijke Beemden, hooiland in den Erdenborch, cijns aan de Heer van Berlicum, het eijckenhaut staende opte Ceur [15.1.1675]
scan 687 – Jenneken dochte rvan Aert Denissen verwekt bij Agnees dochter van Aert Jan Geelincx  weduwe van wijlen Adriaen Janssen Dobbelsteen verwijzend naar eek akte dd. 24 oktober 1669 met betalingsgelofte aan Willem zoon van Adriaen Aert Geelincx van een rente uit land ondert Lutteleijnde met in d emarge een notitie dd. 14 juni 1716 [16.1.1675]
scan 689 – blanco

scan 690 – Jan zoon van Jan Maijssen van Herethum man van Willemken dochter van Jan Corst Martens verwekt bij Aryken dochter van Cornelis Adriaens, Jan Claes Janssen van Veghel momboir over de vier minderjarige kinderen van wijlen Handrick Claes Janssen verwekt bij Corstken dochter van Jan & Aryken, met Symon Janssen van Herethum zijn medemomboir met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen onder Delschot, met last aan het Catersgasthuis binnen Den Bosch. land in de Bemde int Appelteren, hooiland opte Stege, met last te betalen door Jan Laurens Janssen, drie stukken land 13 lop.  opt Oetelaer, cijns aan de Heer van Boxtel, idem land opte Stege, last op naam van Anthony Janssen van de Sande, met slotformule [23.1.1675]

scan 695 – Handrick Anthonis Vuchts man van Catarina, Eijmbert Janssen van den Vorstenbos man van Helena beiden dochters van Peeter Matijssen van Herethum verwekt bij Jenneken dochter van Willem Emonts met een scheiding en deling van goederen nas de dood van hun ouders met o.a. huis schuur hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde, land in de Rietbeemde, hooiland ondert Wijbos int Broeckgat, cijns aan de Heer van Helmond, hooiland genoemd Emerscamp , land in Bacxhoeve, cijns aan de Heer van Berlicum, hooiland in den Erdenborch, hooiland onder Veghel, land onder Sint Oedenrode, land onder Rosmalen opten Rumpert, land op Cepkensdonck onder Nuland, met last aan de Heer van der Meulen als rentmeester, last te vergelden door Jan van den Vorstenbos, last te vergelden door Adriaen Aert Peters, last te vergedlen door Gerart Willem Gerits, huis esthuis hof boomgaard en landerijen int Elschot ron[t]somme in de gemeijnte van Schijndel, met last aan het Kapittel van Sint Oedenrode, land ondert Lutteleijnde bij de Gemeijne Heijde, land opte Tolackers bij het erf van Jan Eijmberts van den Vorstenbos, land opte Stege genoemd Seriscamp, land ondert Wijbos in Lobbenhoeve bij den Erdenborchsendijck, land overt Broeck, land in de Rietbemd, hooiland in de Liekendonck naast de Hoogweij, met last te vergelden door de kinderen van Eijmbert Janssen van den Vorstenbos, last te vergelden door de weduwe Garmy [dubieus] te Berlicum, , last te vergelden door Jacob Martens van der Cant [14.2.1675]
scan 705 – Jan en Aeltien kindefren van wijlen Gerart Eymbert Goyerts van Sochel verwekt bij Barbara dochter van Erbert Janssen Beecx, Willem Jan Peter Aertsen, met een scheiding en deling met o.a. twee gebonden van het voorhuis met zeven gespannen met esthuis  land en boomgaard onder de Borne, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond, twee gebonden van het achterste huis met zes gespannen land en boomgaard onder de Borne, met in de marge een notitie dd. 4 maart 1675 [16.2.1675]
scan 708 – Catarina weduwe van wijlen Joochem van der Schoot en Jenneken haar dochter hebben verkocht Maryken weduwe van Adriaen Matijssen van herethum  en Mathijs haar zoon hooiland in Marsmanshorck met in de marge een notitie dd. 28 februari 1675 [22.2.1675]
scan 709 – Marten Handrick Delis van den Acker en Jan Handrick Delis van den Acker met een betalingsgelofte aan Claes Cornelissen te Sint Oedenrode 40 gl. i.v.m. geleend geld [27.2.1675]
scan 711 – Handrick zoon van wijlen Gerart Hanxdrick Jans verwekt bij Aryken dochte rvan Handrick Willems van den Oetelaer en Wilbert Herbert Janssen man van Catarina dochter van Gerart & Aryken met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde, met last aan Van Stockum als rentmeester binnen Den Bosch, hooiland in Marsmanshorck, met last aan Dircxken van Oers binnen Den Bosch, land opt Oetelaer [28.2.1675]

scan 714 – Jacob Jan Laurenssen vader van zijn vier minderjarige kinderen  verwekt bij Anna dochter van Joochem Aertsen van der Schoot heeft vernaderd tbv Dirck Janssen Ceunen het  hooiland in Marsmanshorck uit de vorige akte met een naschrift [28.2.1675]
scan 716 – Maria dochter van Jochem Aertsen van der Schoot vrouw van Jasper Jasper Goyert Spierincx heeft vernaderd genoemd hooiland in Marsmanshorck en heeft het verkocht aan Maryken weduwe van Adriaen Marijssen van Herethum  op 22 februari 1675 met kort naschrift [2.3.1675]
scan 717 – Luijcas meerderjarige zoon van Goyart Luijcas Goyerts verwekt bij Maria dochter van Andries Jan Tijssen en Joost Handricx man van Handricxken dochter van Goyert & Maria, mrt betalingsgelofte aan Jan Janssen Verwetering  den Ouden van een rente uit huis schuur hof boomgaard en land onder Wijbosch aent Eerde bij een erf van de Griensvenshoeve, land overt Broeck bij den Kilsdoncxendijck [2.3.1675]
scan 719 – Jan en Luijcas broers zonen van wijlen Herman Adriaens van den Vorstenbosch verwekt bij Maryken dochter van Luijcas Handrick Hellincx met Maryken hun zus, Anthonis Handrick Voets man van Anneken dochter van Herman & Maryken, Eijmbert Adriaens van den Vorstenbos en Luijcas Janssen Hellincx  momboiren over Adriiaen minderjarige zoon van Herman & Maryken met een scheiding en deling van goederen nagelaten door hun ouders met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde int Elde bij een erf van Mr. Wouter van Davervelt, met last aan Hercules Mollen en aan Jan Hermans, huis esthuis met schop ondert Lutteleijnde int Heermaelen, met last aan de Cruijsbroeders van Den Bosch, last aan de Heer van Deurne als rentmeester, aan Emken Willems van den Boogart aan Reynier Vuchts binnen Den Bosch, land ondert Lutteleijnde, met last aan de H.Geest van Schijndel, land naast Franckenacker, land onder de Baronie van Boxtel, met in de marge een notitie dd. 23 januari 1688, cijns aan de Heer van Boxtel, idem land ondert Lutteleijnde, met last aan Jan Hermans, aan het Kapittel van Sint Oednerode, cijns aan de Heer van Helmont, twee stukken land opte Beeck, land int Herremalen, land opte Beeck, idem land ondert Lutteleijnde, twee stukken land opte Beeck [11.3.1675]
scan 728 – Dircxken dochter van Adriaen Dircx weduwe van Anthonij Janssen van de Sande heeft op basis van een autorisatie dd, 22 april 1675, Adriaen Anthony Janssen van de Sande haar zoon met betalingsgelofte aan Eijmbert Anthonis Voets mrt nog een verklaring van Dircxken [22.4.1675] 
scan 731 – E vert (?) en Lijsken kinderen van wijlen Adriaen Joost Everts verwekt bij Gerartgen dochter van Jan Adriaen Claes Mercx, Lenart Jacob Lenarts man van Maryken, Jan Handrick Roelofs van Roosmaelen man van Jenneken dochters van Adriaen & Gerartgen met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis varkenskooi hof boomgaard en landerijen onder de Borne, cijns aan de Heer van Helmond, land in de Schilt, met in de marge een notitie dd. 6 januari 1676, land onder de Borne, land in de Schel,  Trompettersbusselen, idem land in de Schilt, hooiland in de Schilt bij Jan Luijcascamp, idem land onder de Borne, idem land ter plaatse, idem land in de Schel, idem land in de Schilt, drie stukken in de Schilt, idem land onder de Borne, in de Schel bij Trompettersbusselen, idem in de Schilt, nog meer land in de Schilt bij het erf van het Convent van de Baselaers en Jan Luijcascamp, met lange slotformule [4.5.1675]
scan 740 – Adriaen Claes Anthonissen weduwnaar van wijlen Maryken dochter van Frans Gerits heeft afstand gedaan van zijn tochtrecht op huis hof boomgaard en landerijen onder de Borne tbv Corstiaen Jan Willemken Lijsken en Maria zijn wettige kinderen [16.5.1675]
scan 741 – Symon Dirck Janssen van Nieulant man van Jenneken dochter van Willem Janssen 
an Berchem verwekt bij Maryken dochter van Dirck Janssen Bevers en Anna dochter van Willem Janssen hebben verkocht Handrick zoon van Jan Janssen van der Haegen land onder Elschot opde Boedonck bij het erf van de Susteren van Orthen [20.6.1675]
scan 743 - Dielis Aert Sluyers man van Elsken dochter van Adriaen Janssen Ketelaer verwekt bij Jenneken dochter van Jasper Lambert Spierincx heeft een bedrag ontvangen van Goyart Jasper Spierincx uit een akker hem competerende en verkiocht aan Goyert Jan Bastiaens [24.6.1675]
scan 744 – Geschapen was een proces of verschil gerezen tussen de kinderen van Jan Janssen Verhoeven  verwekt bij Metgen dochter van Jan Gerits Michielen aan de ene kant en de nakinderen van Jan Janssen Vewrhoeven verwekt bij Lijsken dochte rvan Willem Hanrick Gerits t.a.v. erfgoederen uit het sterfhuis van hun ouders o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Wijbos naast een erf van Jan Lamberts van den Vorstenbos en land opte Peeckstucken met in de marge een notitie dd. 15 november 1687, land in de Hoeve, land genoemd het Putstuck ter plaatse, hooiland ter plaatse, hooiland in de Rietbeemde, land ondert Wijbos, met last aan de armenblok van de Weversplaats binnen Den Bosch, betaling aan Eijmbert Voets, land opte Witacker, land ter plaatse, cijns aan de Heer van Helmond, land in Marsmanshorck [12.7.1675]
scan 749 – Peeter Lana en Catarina kinderen van wijlen Jan Janssen Verhoeven  verwekt bij Metgen dochter van Jan Gerits Michielen, Jan Gijsbert Wouter Anthonius Metgen Maria en Jenneken meerderjarige kinderen van wijlen Michiel zoon van Jan Janssen Verhoeven & Metgen, Mathijs Peters van der Meulen momboir over Peeter Anthonis en Anneken minderjarige kinderen van Michiel & Metgen, Willem Janssen Verhoeven medemomboir met een scheiding en deling van goederen met o.a. land ondert Wijbos, met last aan het armenblok van de Weversplaats binnen Den Bosch, betaling aan Eymbert Anthonis Voets, twee stukken land opte Witacker, idem land ondert Wijbos, cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge tweemaal een notitie dd. 15 november 1687, idem land ondert Wijbos [12.7.1675]
scan 755 – los briefje met nekele veldnamen nl. Peter Geritsbraeck, de Corte Stucken met Gijskensackerken, den acker in de Hoef, de campen in Marsmanshorck
scan 756 – Jan Peter en Lambert broers zonen van wijlen Dirck Jan Peters van der Meulen verwekt bij Margriet dochte rvan Rombout Lamberts met een scheiding en deling van goederen met o.a. huis esthuis schuur hof boomgaard en landerijen – deze akte wordt onderbroken door een klein briefje met de tekst over een betaling – en op scan 758 begint de akte opnieuw….

scan 758 – begintekst zie scan 756 – huis etc. ondert Wijbos, cijns aan de Heer van Helmond, land genoemd de Weu, land ondert Wijbos overt Broeck bij het erf genaamd de Sorten en de rivier de Aa, land den Goris bij een stuk grond van Mr. Niclaes Corstiaens Verhaegen en Eymbert Ariens van de Vorstenbos, met last aan de H.Geest van Schijndel, land aent Hooghecken opte Witacker, met last aan de zoon van Adriaen Peeter Maessen, met slotformule [19.7.1675]
scan 764 – blanco

scan 765 – Jan zoon van Lenart Jacob Roelof Thielemans verwekt vij Catarina dochter van Delis van den Acker  met Trijntjen en Maryken zijn zusters, mede voor Jenneken hun zuster, Jan Wouters de Bresser man van Lijsken dochter van Lenart & Catarina, Peter Wouter Santegoets vader cvan Wouter zijn minderjarige zoon verwekt bij Aeltien dochter van Lenart & Catarina, Peter Delis van den Acker medemomboir, met een scheiding en deling van goederen met o.a. land in de Broeckstraet, cijns aan de Heer van Boxtel, twee stukken land  opt Hollenaer, idem land ter plaatse, land in de Wijdonck bij een erf van de Baselaers van Den Bosch, land onder het Doijbroeck onder Sint Michielsgestel, land opten Boswech, met slotformule [3.8.1675]
scan 771 – Jan en Gijsbert kinderen van Dielis Handrick Pennincx, Aert Corsten man van Margriet Dielis Pennincx, Adriaen Gerits man van Maryken Dielis Pennincx, Wouter Jan en Herman kinderen van Adriaen Wouters verwekt bij Lijsken Dielis Pennincx, mede voor Peeter hun minderjarige broer, hebben gegeven aan Catarina Adriaen Wouters bepaalde goederen met een kort naschrift dd. 8 maart 1677 [5.8.1675]

scan 772 – Barbara dochter van Jan Janssen weduwe van wijlen Hanrick Aerts heeft afstand gedaan van haar tochtrecht van een huisken hof en land [z.d.]
scan 772 – Cornelis Eymbers van den Vorstenbos, Jasper Goyert Spierincx man van Maria dochter van Jochem Aerts van der Schoot, Jenneken meerderjarige dochte rvan Joochem Aertsen van der Schoot , Jan meerderjarige zoon van Aert Joochem Aertsen van der Schoot, Handrick Handrick van de Larschot [lees: Laarschot] man van Jenneken dochter van Aert Joochem Aertsen van der Schoot, als ook Jan Laurenssen Hagelaers vader van vier minderjarige kinderen verwekt bij Anna dochter van Jooshem Aertsen van der Schoot, Peeter Jan Laurens Haegelaers en Jan Handrick van den Vorstenbos met een scheiding de deling van goederen voor de ene helft voor Cornelis en voor de andere helft voor de kinderen van Joochem Aerts vs.  na het overlijden van wijlen Gijsbertien dochter van Gijsbert Aerts gewesene huijsvrouw, Handrick Handrick Voets bij testament nagelaten door Gijsbertien & Handrick zoals uitwijst het testamen tussen Handrick & Gijsbertien met o.a. voor Cornelis Eymberts van den Vorstenbos huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen en de opgaande eikenboompjes staande aan het einde van het erf in drie rijen ondert Lutteleijnde, met cijns aan de Heer van Helmond, nabuurcijns te Schijndel, aan anderen idem land en groesland en hopland genaamd de Agterste Bemde, land ondert Lutteleijnde, met last aan den Ouden Schutsboogart binnen Den Bosch, land in de Buender, land genoemd Bollenhof ondert Lutteleijnde, land aen den Moortscuijl, land en groesland genoemd de Vorste Bemde, land onder Elschot int d’Appelteren, hooiland onder Veghel in de Langbuender, hooiland genoemd het Schijndelscampken onder de heerlijkheid Geffen naast de Gemeijnen Weijvreede, een rente te vergelden door Jacob Jan Laurenssen uit onderpanden te Schijndel, met slotformule [27.9.1675]
scan 779 –Jennneken meerderjarige dochter van Joochem Aertsen van der Schoot, Jasper Goyert Spieincx man van Maria dochter van Joochem, Handrick Handrick van de Larschot man van Jenneken dochter van Aert JoocheAert Joochems, Jacob Jan Laurens Hagelaers vader van zijn vier minderjarige kinderen verwekt bij Anna dochter van Joochem Aertsen vs., Peter Jan Laurens Hagelan Cornelis Eymberts van den Vorstenboscch met scheiding en deling van goederen na de dood van Gijsbertien dochter van Gijsbert Aerts gewezen huisvrouw van Handrick Handrick Voets met o.a. land ondert Lutteleijnde, met last aan de Oude Schutsboogart binnen Den Bosch, hooiland onder Geffen, land in de Buender, land den Bollenhof, land aan de Moortscuijl, de Vorste Bemde, te Veghel in de Langbuender, met slotformule – zie ook de vorige akte [18.10.1675]
scan 785 – Gijsbert zoon van Elias Gijsberts van den Boogart verwekt bij Jenneken dochter van Ansem Daniels heeft verkocht aan Jan Anthonis Vuchts  land in de Hautert, met last aan het Convent van de Clarissen binnen Den Bosch [18.10.1675]
scan 787 – Lutgardis van Strijp weduwe van Matheeus Wynants van Rosan, verwijzend naar een testament dd. 29 augustus 1669 gepasseerd voor notaris De Bie heeft verkocht Jan Handrick Pennincx twee stukken land int Herremaelen [19.10.1675]
scan 788 – Jan Handrick en Anna kinderen van wijlen Jan Janssen van der Haegen verwekt bij Ida dochter van Dirck Jan Bevers, Corstiaen zoon van Adriaen Eymberts Voets man van Maria dochter van Jan van der Haegen & Ida, mede voor Symon zoon van Jan & Ida, met een scheiding en deling met o.a. huis esthuis schop hof boomgaard en land onder Elschot, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan de Heer van Deurne als rentmeester, land ter plaatse, land ondert Elschot, nog meer land ondert Elschot, cijns aan de Heer van Helmond, vier stukken land ondert Delschot, met last aan de H.Geest van Schijndel, land ondert Elschot bij de Gemeijne Heijde, met last aan de Formerije te Eindhoven, hooiland genaamd Allemanshoef, idem land ondert Elschot, met slotformule [2.11.1675]
scan 796 – Lambert Dirck Bevers heeft verkocht Anthonisken weduwe van Jan Andriessen Veraelst land ondert Elschot opte Langdonck [2.11.1675]
scan 797 – Handrick Janssen van der Haegen heeft verkocht Lambert Dirck Bevers ondert Elschot opte Boedonck bij het erf van de Susteren van Orthen [2.11.1675]

scan 798 – Lambert Dirck Bevers met betalingsgelofte aan Anna dochter van Jan Janssen van der Haegen i.v.m. geleende gelden met in de marge een notitie dd. 3 mei 1678 [2.11.1675]

scan 799 – Jacobus van Susteren te ’s-Hertogenbosch man van Petronella dochter van Handrick martens van de Vewrdonck heeft verkocht Adriaen Hendrick Huebens 6 lop. land int Baersvoorvelt, cijns aan de Heer van Helmond [13.11.1675]

scan 801 – Gijsbert zoon van Elias Gjsberts van den Boogart verwekt bij Jenneken dochter van Ansem Cornelis heeft verkocht aan Jan Herman Aertsen land in den Meijgraef, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, cijns aan de Heer van Helmond [14.11.1675]
scan 803 – Adriaen Dirck Handrick Lambert en Eijmbert broers zonen van wijlen Eymbert Handrick Voets, Andries Adriaens van Herethum man van Maryken, Jan Peter Helincx man van Aryken  beiden dochters van Eymbert Handrick Voets, Eymbert Jan Handrick zonen van Jan Handrick Voets met Jenneken hun zuster weduwe van Willem van den Boogart, Handrick Anthonissen van der Spanck man van Jenneken dochter van Jan Handrick Voets, Anthonis zoon van Handrick Jan Voets, Jan Daniels van der Aa man van Maria dochter van Handrick Jan Voets, Handrick Jan en Adriaen zonen van Dirck Handrick Voets mede voor Handrick Lenartgen en Maria kinderen van Peter Jan Hellincx verwekt bij Jenneken dochter van Dirck Handrick Voets, Jan Peter Janssen van Nistelroij man van Anna dochter van Handrick zoon van Adriaen Batholomeussen van Hauthem, met in de marge een notitie dd. 19 april 1680, man van Maria dochter van Adriaen verwekt bij Emken dochter van Handrick Eymbert Voets, mede voor de zoon van Eymbert Adriaen van de Velde, Goyert zoon van Frans Aerts van Cromvoirt verwekt bij Maria dochter van Jan Handrick Voets en Francis broer van Goyert, Willem zoon van Jan Gijsberts van den Boogart verwekt bij Maryken dochter van Handrick Eymbert Voets, Symon Luijcas Haebraecken man van Aryken dochter van Jan Gijsberts van den Boogart & Maryken, Jasdper Jan Corsten man van Maryken dochter van Peeter Handrick Boogarts verweekt bij Margriet dochter van Handrick Eymbert Voets, met in de marge een notitie dd. 30 november 1680, Anthonis Janssen ….aelen man van Aryken dochter van Peter & Margriet, Jan en Eymbert zonen van wijlen Peeter Janssen verwekt bij Handricxken dochter van Peeter & Margiet, Willem Handrick Willems man van Anna dochter van Peter & Handricxken, Aert Janssen Bluijssen man van Geertruijt dochter van Lenart Jan Penincx verwekt bij Barbara dochter van Peeter & Margriet, Dirck Janssen Cuijten man van Handricxken dochter van Lenart & Barbara, mede voor Gerart zoon van Lenart & Barbara, Jan Pauwels van Goch mede voor Johannes Wilhelmus zoon van Lenart & Barbara, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Handrick zoon van Handrick Eymberts Voets & Gijsbertien dochter van Gijsbert Aerts en hebben verkocht aan Jan Handrick Roelofs van Roosmaelen den Jongen huis schop esthuis hof boomgaard en landerijen 20 Bossche lop. opt Oetelaer, met last aan de H.Geest binnen Den Bosch en verkocht aan Goyert Jan Goyerts een heiveld [21.11.1675]
scan 808 – blanco

scan 809 -  Anthonis en Adriana kinderen van Jan Anthonis Servaessen verwekt bij Jenneken dochter van Gerit Wouter Tijssen, Daniel Aert Lamberts man van Maryken dochter van Jan & Jenneken, hebben verkocht aan Joost Anthonis Vuchts huis esthuis hof boomgaard en landerijen in de Hautert en land ter plaatse, met last aan het Sinnelooshuijs binnen Den Bosch, met last aan Aert Gerits van den Vorstenbosch als momboir, cijns aan de Heer van Helmond, cijns aan de Heer van Berlicum [3.12.1675]
scan 812 – Geschapen is een different questie en verschil gerysen tussen Boudewijn Willems van de Ven man van Jenneken dochter van Peeter Servaessen aan de ene kant en Peter meerderjarige zoon van Handrick Handrick Delis van den Acker verwekt bij Jacopsken dochter van Peeter Servaessen, mede voor Delis zijn minderjarige zoon als ook Adam zoon van Peter Adams van Gerwen man van Handricxken betreffende de erfgoederen nagelaten door wijlen Jan Peter Servaessen met tussenspreken van goede mannen wat leidde tot een minnelijk akkoord met nadere bijzonderheden [17.12.1675]
scan 814 – Jan zoon van Handrick Roelofs van Roosmaelen den Jongen heeft verkocht aan Handrick Jan Matijssen van Herethum huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Wijbosch [17.12.1675]
scan 815 – Handrick zoon van Jan Matijssen van Herethum heeft verkocht aan Willem Jan Matijssen van Herethum land ondert Elschot en ondert Lutteleijnde [6.1.1676]
scan 817 – Jan Laurens Janssen heeft verkocht Frans Jan Adriaens twee stukken land 7 lop. opt Oetelaer, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, cijns aan de domeinen [8.1.1676]

scan 819 – Jan Peter Hendricx Verwetering heeft verkocht aan Willem Laurens Mercelis land onder de Borne, cijns aan de Heer van Helmond, aan Handricxken Laurens Peters, aan Ruth Janssen van Berckel [8.1.1676]
scan 820 – Adriaen zoon van Jan Dirck Aerts van Kessel heeft verkocht Anthonis Corsten van Sochel land in de Pastoirstiende, met last van een ½ kan wijn aan de kerk van Schijndel [9.1.1676]

scan 822 – Adriaen Janssen van der Haegen weduwnaar van wijlen Jenneken dochte rvan Peter Handricx van delft met verwijzing naar een tstament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel op 29 januari 1675, heeft verkocht Ambrosius Andriessen van Kessel 7 lop. land onder de Borne aen den Schutsboom rontomme in de gemeijnt van Schijndel, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, aan de Doctoren te Leuven, aan Peter de Louw als gewezen rentmeester, cijns aan de domeinen [24.1.1676]

scan 824 – Adriaen meerderjarige zoon van Huijbert Handrick Hermans verwekt bij Hilleken dochter van Wouter Peters heeft verkocht aan Peter Jan Goossens een stuk land ondert Lutteleijnde en nog ’n stuk land ter plaatse [4.2.1676]
scan 825 – Corstiaen Jan Peters met een betalingsgelofte aan Handricxken weduwe van Handrick Janssen van den Boogart met in de marge een notitie dd. 20 april 1677 [4.2.1676]

scan 827 – Everart van Dorne Heer van Asten en Ommel man van Vrouwe Anna Constantia van Boekop dochter van Ernest van Boekop in …….Heere van Brigel vanwege de hoge Overheid is in arrest genomen te hebben een zekere hoeve schuur en landerijen gelegen in het dorp Schijndel gemeynlycken genoemt den Dennenboom met verwijzing naar een akte dd. 13 december 1675 voor de Raad van Brabant van welke hoeve de huidige gebruiker is Willem Ruth Eijmberts [19.2.1676]
scan 828 – Jan en Aeltien kinderen van Gerart Eymbert Goijerts verwekt bij Barbara dochter van Erbert Janssen Beecx heeft ontvangen van Jan zoon van Pauwels Handrick Bevers een bedrag uit land onder de Borne [22.2.1676]

scan 829 – Jan meerderjarige zoon van Joochem Aertsen van der Schoot met betalingsgelofte aan Aert Delis Janssen van een bedrag met in de marge een notitie dd. 4 juli 1679 en van 2 mei 1681 [29.2.1676]
scan 830 – Aert natuurlijke zoon van Lenart Janssen verwekt bij Maryken dochter van Gijsbert Peter denis [dubieus], Gijsbert natuurlijk zoon van Huybert Janssen verwekt bij genoemde Maryken, met Jan en Luijcas zonen van Gijsbert vs. mede voor Peter en Gerart hun broers, van Goyert Jan Gijsberts van den Boogart en genoemde Maryken met verwijzing naar een testament gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel dd. 26 januari 1663, hebben verkocht Willem zoon van Jan Jan Luijcas ¼ van land ondert Wijbosch, met last van een cijns aan de domeinen [29.2.1676]

scan 832 – Jan zoon van Goyert Willems van den Boogart met betalingsgelofte aan Claes Cornelissen van Oosterwijck een bedrag van 8 ducatons voortvloeiend uit geleende gelden [5.3.1676]
scan 833 – Alsoo tot securiteyt van den lande ende de gemeijne ingesetnenen bij placaet der Ed: Heeren Staten Generael de dato 12 februari 1670 daervan alhier binnen Schijndel den vorster Matheus Mathijssen in meert 1670 heeft gedaen behoorlycke publicatie wel expresselyck is gheordonneert ende gestatueert dat geene gronden van erven renten oft cijnsen binnen der stadt van ’s-Hertogenbosch ofte haere vrijheijt, mitsgaders in die Meijerije gelegen moghem worden veralieneert getransporteert vertiert bekommert ofte belast met renten noch andersints noch oock de possessie van de selve overgelaeten dan alleenelyck voor de bancken gerichten daer onder de selve gelgen en resoterende sijn ofte wel voor heeren schepenen der stadt van ’s-Hertogenbossche mits dat in de toekomende binnen den tijdt van ses weecken vuytrerlijck ter secretarije, alwaer soodanige goederen chijnsen ofte renten gelegen en moeten worden onder gebrocht ende bekent gemaeckt om daer van ter selven plaetse aenteeckeninge ofte apart register gesonden te worden, alles op den pene in het voors. placaet vermelt, soo is op huijden date …. gecomen ende gecompareert N. die welcke in voldoeninge van den geseijden placaet heeft doen blijcken van seeckere rekening [dubieus] ende derhalven tot securiteijt van alle geinteresseerden op het scabinael daertoe apart gemaeckt register soude worden aengeteeckent ende bekent gemaeckt om etc. 
scan 834 – blanco + vorig folio doorgedrukt
scan 835 – Aert en Claes zonen van wijlen Jan Aertsen van Kildonck [denk aan Kilsdonk] met Maryken hun zus hebben verkocht aan Gerart Dircx van Engelen burger van de stad ’s-Hertogenbosch land int Herremaelen  [9.3.1676]
scan 836 – Jan Martens van de Cant man van Handrycxken dochter van Jan Rutten van Sochel heeft ontvangen uit handen van Willem Jacobs van de Cant 50 gl. uit een kamp hooiland ondert Wijbosch overt Broeck [16.3.1676]
scan 837 – Gijsbert zoon van Jan Adriaen Smits man van Gerartgen dochter van Dielis Hanrick Smits verwekt bij Maryken dochter van Jan Sebert Janssen heeft verkocht Bartel Janssen Pijnappel land ondert Lutteleijnde [28.3.1676]
scan 839 – Peeter Anthonissen en Dirck Gerit Martens momboiren van de vijf minderjarige kinderen van wijlen Seger Dircx verwekt bij Anna dochter van Jan Dielissen op basis van een decreet gepasseerd voor schepenen van Heeswijk van 12 maart 1676 hebben verkocht Jan Anthonis Vuchts 1/3 in land genaamd den Swaenenbemdt, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, aan de weduwe van Bernart Lehardy binnen Den Bosch [2.4.1676]
scan 840 –Jan Willem Jacobs en Cornelis Claessen van de Ven momboiren over de drie minderjarige kinderen van wijlen Marten Jan Deelissen verwekt bij Catarina dochter van Claes Cornelissen op basis van een decreet van 12 maart 1676 verkocht Jan Anthonis Vuchts 1/3 van een hooiland geneomd den Swaenenbemdt [2.4.1676]
scan 842 – Jan Adriaen Frans en Jacob broers zonen van wijlen Denis Jan Denis verwekt bij Jenneken dochter van Corst Adriaens en Lijsken hun zuster met een scheiding en deling met o.a. het oude huis met hof boomgaard en landerijen in Eerde, met last aan de Heer van Deurne als rentmeester, aan Heer advocaat Van der Horst als rentmeester, land onder Sint Oedenrode in Eerde, met last aent Weeshuijs binnen Den Bosch, cijns aan de Heer van Heeswijk, idem land te Sint Oedenrode in de Haege, land in Eerde, idem land te Sint Oedenrode, groesland aldaar in de Haege, een houtbusselen te Eerde, een hooikampke ondert Wijbos overt Broeck, land in Eerde, nog een stuk land in Eerde, den Looacker onder Sint Oedenrode, met last aan Margriet van Esch, den Heer van Deurne als rentmeester, aan advocaat Van der Horst, land te Schijndel bij de Grootdoncxschehoeve, land onder Sint Oedenrode, idem aldaar land in Corst Ariensberch, een kamp te Veghel op Ham, een sester garst te vergelden door Mary Martens, idem een sester te vergelden door Jan Aertsen Verhaegen, huis schuur en land aen Eerde ondert Wijbos, cijns aan de domeinen van Brabant, nog meer land aen Eerde, land den Kemenaesenacker onder Sint Oedenrode aen Eerde, land bij de Griensvenshoeve, land te Sint Oedenrode in de Haege, met last aan het Weeshuijs binnen Den Bosch, land in Eerde, met last aen de Cappelle vant Eerde, land genaamd Corstiaens Oude Haege, met last aent Weeshuijs binnen Den Bosch, den Cleijnen Oirbemdt onder Veghel, het nieuw huis met den hof en land in Eerde, gereserveert voor Jenneken Adriaens de camere haeren leven lanck ende een roede hof, land onder Sint Oedenrode in de Hoeve, land aldaar in de Achterste Haege, land aldaar genoemd den Heuvel, met last aent Weeshuijs binnen Den Bosch, land aldaar den Goeden Coop, met last aen de Cappelle van Eerde, land genaamd Corst Ariensberch onder Sint Oedenrode, onder Veghel op Ham, land en boomgaard te Schijndel aen den Schutsboom, met last aan de Kerk van Den Dungen, nabuurcijns te Schijndel, cijns aan de domeinen, land in den Schilt [14.4.1676]
scan 854 – Marten Jan Hellincx heeft getransporteerd in erfmangeling hooiland den Cnoddencamp en Adam Smits verkoopt Marten Jan Hellinc hooiland onder de baronie van Boxtel [14.4.1676]
scan 856 – Evert Lambert Amelissen weduwnaar van wijlen Handricxken dochte rvan Jan Handrick Hellincx gewezen huisvrouw van Jan Claes Dircx heeft afstand gedaan van het tochtrecht op den Quaeden Camp in de Liekendonck, tbv de vier kinderen van Jan Claes Dircx [23.4.1676]
scan 857 – Maryken Dircx van der Meulen weduwe van Mr. Niclaes Corstiaens van der Haegen met Peter Corstiaens haar tegenwoordige man heeft afstand gedaan van haar tochtrecht op erfgoederen nagelaten door Mr. Niclaes waar die ook gelegen zijn tbv de kinderen en kindskinderen van wijlen Adriaen Jan Wolfarts en zijn vrouw Catarina dochterrvan Corstiaen Gerits van der Haegen [25.4.1676]
scan 859 – Aert zoon van wijlen Jan Rutten van der Haegen te Eerde onder Schijndel heeft verkocht aan Meester Niclaes Corsten Verhaegen een rente uit huis erf hof boomgaard esthuis en landerijen aende Kempkens te Veghel, Lambert Rutten man van Christijn dochter van Jan Gerits heeft verkocht aan Mr. Niclaes een rente uit huis hof boomgaard en land onder Sint Oedenrode aent Eerde, Bossche schepenbrief dd. 28 februari 1658 en 14 juni 1663, Anthonis zoon van Adriaen Jan Wolfarts van de Sande verwekt bij Catarina dochter van Corstiaen Gerits van der Haegen, Hendrick Janssen Donckers man van Margriet, Gerart Jan Tijjssen man van Jenneken  dochters van Adriaen & Catarina, Handrick Janssen Donckers en Anthony Ariens van de Sande op basis van procuratie verleend door Peter Peterssen van Uuden (?) man van Geertruijt dochter van Adriaen & Catarina, Peeter zoon van Adriaen & Catarina, Guilliam Suel of Snel (?) man van Barbara dochter van Adriaen & Catarina, Handrick Janssen Donckers en Deis Adriaens van der Aa momboiren over de vier minderjarige kinderen van wijlen Gerart zoon van Adriaen van de Sande  en Catarina Corstiaens verwekt bij Aeltien Peters van Meegent of Merhout [dubieus] en Maria Servaessen, hebben op basis van een decreet van een Bossche schepenbrief dd. 26 maart 1676 getransporteerd Peter Corstiaens man van Maryken dochter van Dirck van der Meulen de genoemde twee renten [25.4.1676]
scan 863 – blanco

scan 864 – Nicolaes Coppens uit Eindhoven heeft op basis van procuratie gepasseerd voor notaris de Louw te Eindhoven op 19 november 1675 tot het lichten en ontvangen van 1000 gl. i.v.m. de koop van een huis etc. die Andries Dirck Dortmans bij de Pastorije gelegen te Schijndel aan de momboiren van de twee minderjarige kinderen van wijlen Walraeven Boxhoren was schuldig gebleven dd. 26 april 1660 [6.5.1676]
scan 865 – Lijsken Janssen van Gerwen weduwe van wijlen Willem Janssen van Herethum, Jan meerderjarige zoon van Willem Janssen & Lijsken, mede voor zijn broers en zusters voor het erfrecht, als ook Eymbert Adriaens van de Vorstenbos en Willem Jacobs van de Cant huidige H.Geestmeesters geassisteerd met de Eerwerdigen Heer Henricus Blankart predicant en pastor in loco ook voor het erfrecht, met een scheiding en deling met o.a. hooiland onder Wijbos in de Bemde, idem land ter plaatse bij het erf van de Gildebroeders van St.Catarina, met slotformule [19.5.1676]
scan 868 – Corstiaen Willem en Adriaern zonen van wijlen Adriaern Dircx, Jan Peters van den Berch man van Ida dochter van Goyert Jan Paurenssen hebben verkocht aan Willem Eymbert Eymberts land int Herremalen met enkele naschriften o.a. dd. 27 maart 1677 [26.5.1676]

scan 870 – Adriaen Dirck Handrick Lambert en Eymbert broers zonen van wijlen Eymbert Handrick Eymbert Voets verwekt bij Aeltien dochter van Adriaen Lamberts van Sochel, Jan Peter Hellincx man van Aryken en Andries Adriaens van Herethum man van Maryken dochter van Eymbert Handrick Voets & Aeltien Adriaen Lamberts met een scheiding en deling met o.a. huis schuur esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde int Elde bij een erf van de Susteren van Orthen binnen Den Bosch, met last aan de H.Geest van Den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel, weiland in Elde, huis esthuis hof boomgaard en land  ondert Lutteleijnde in Elde , met last aan de Kerk van Sint Jan binnen Den Bosch, aan de H.Geest van Schijndel, aan de Heer van Deurne als rentmeester, weiland in Elde, zes stukken land naast elkaar gelegen aen de Ceur bij Vrou Wynantsstrepen  en een erf van de Susteren van Orthen van Den Bosch, weiland den Aackencamp in Elde bij den Bagijnencamp, met in de marge een notitie dd. 22 december (?) 1676, hooiland opte Ceur, land int Herremaelen, , met last aan de H.Geest van Den Bosch, land opte Beeck, met in de marge een notitie dd. 3 mei 1677, twee stukken land opte Ceur, twee stukken land in de Schoetsehoeve genaamd het Hasenbroeck, hooiland onder Wijbos int Broeckgat, cijns aan de Heer van Berlicum, land int Herremaelen, de Achterste Stucken, land in de Schoetschehoeve genaamd het Hasenbroeck, land int Broeckgat, twee stukken land in de Buender, land opte Beeck, met in de marge een notitie dd. 3 mei 1677, land in Elde genaamd Daemenacker, een hooikamp ondert Lutteleijnde, Bauwensackerken, land ondert Wijbos opt Peeckstucken, met slotformule [9.6.1676]
scan 881 – Sebrecht Geelincx van der Schoot burger van de stad ’s-Hertogenbosch heeft verkocht Dirck Janssen Ceunen huis hof en land ondert Lutteleijnde omtrent de Kerk, met last aan de Heer Nagelmaeckers, aan Cornelis Wijnants van Heusden [10.6.1676]
scan 882 – Heer Adrianus Smits heeft verkocht aan Anthonius Janssen van den Bosch de ½ van een stuk land opte Peckstucken  en de andere helft is van Marten Jan Hellincx [14.6.1676]
scan 883 – Lijsken dochter van Lenart Adriaen Lenarts verwekt bij Lijsken dochter van Mathijs Jan Goyerts heeft verkocht aan Willem Ruth Eymberts een huiske en land in den Engel onder de parochie van Schijndel met last aan de kinderen van Anthony Adriaens binnen Den Bosch, aan Juffrouw Snellens binnen Den Bosch, aan de schamele blok van de Grote Markt binnen Den Bosch [= het armenblok] [25.6.1676]
scan 884 – Jacob Adriaens Jacobs verwekt bij Maryken dochter van Adriaen Jacobs, Peter Symons van Haeren [dubieus] man van Jenneken dochter van Jacob & Maryken, hebben verkocht aan Willem Ruth Eijmberts land in de Broeckstraet in de Cuijlen, met last aan de arme Catarina te Heusden [25.6.1676]
scan 885 – Delis en Jan broers zonen van wijlen Daniel Delis van der Aa, Meester Wouter van Davervelt man van Anna dochter van Daniel van der Aa, Delis Jan Mr. Wouter en Dirck Handricx van Reeck momboiren van de vier minderjarige kinderen van Handrick zoon van Dirck Handricx van Reeck verwekt bij Maria dochter van Daniel van der Aa met een scheiding en deling van goederen verdeeld na de dood van wijlen Jenneken dochter van Daniel Delis met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen onder de Borne , cijns aan de Heer van Helmond, met in de marge een notitie dd. 10 december 1677, twee stukken land ter plaatse, met in de marge een notitie dd. 4 februari 1677, idem een akker ter plaatse, met in de marge een notitie dd. juni 1677, nog twee stukken land ter plaatse [3.9.1676]
scan 888 – Marijken dochter van Goyert Corsten met Adriaen haar broer heeft verkocht Bartel Janssen Pijnappel 9 lop. land opt Oetelaer, met last aan Anthony van Doren binnen Den Bosch [8.9.1676]
scan 889 – Deliana dochter van Handrick Servaes Schoenmaeckers  weduwe van wijlen Anthonis Adriaen Corsten Smits, Corstiaen zoon van Anthonis & Deliana, Peter Janssen van Geldrop man van Maria, Ruth zoon van Adriaen Peters van Heeswijk man van Lijsken beiden dochters van Anthonis & Deliana, hebben verkocht Willem Jan Mathijssen van Herethum land opte Peecstucken, cijns aan de Heer van Helmond [21.9.1676]
scan 891 – Maryken dochter van Delis Corstiaens van der Aa weduwe van wijlen Mr. Peeter van Meerhout heeft verkocht Meester Wouter van Davervelt chirurgijn residerende te Middelrode twee stukken land ondert Lutteleijnde genoemd d’Oerendonck in Elde 6 lop. met betalingsgelofte aan Mr. Wouter, aan Willem Goyert Jacobs van de Velde land opte Ceur, [16.10.1676 en 17.10.1676]

scan 894 – Luijcas Hermans van Meerwijck man van Maria dochter van Jan Handrick Eymbert Voets verwekt bij Catarina dochter van Mathijs Willems van Herethum, Jenneken weduwe van wijlen Jan Willems van den Boogart dochter van Jan & Catarina , Jan Daniels van der Aa man van Maria dochter van Handrick zoon van Jan Handrick Voets en Catarina Matijssen van Herethum met een scheiding en deling huis hof met de smalle akker , idem de Grote Nieuwe Akker , de Achterste Camp met het nieuw land ondert Lutteleijnde, met last aan het Groot Gasthuis binnen Den Bosch, schuur en halve hof met den Langen Acker en den Dungensen Acker en het esthuis daar op staande, de Vorsten Weijcamp tot in den Tweeden Camp ondert Lutteleijnde, land onder de Borne met in de marge een notitie dd. 9 juni 1677, land opte Cruijsstege, cijns aan de Heer van Helmond [18.10.1676]
scan 900 – Anthony zoon van Adriaen Jan Wolfarts van de Sande verwekt bij Catarina dochter van Corst Gerits van der Haegen, Handrick Janssen Donckers man van Margriet, Gerart Jan Tijssen man van Jenneken beiden dochters van Adriaen & Catarina, hebben op basis van een procuratie van Peter Peterssen van Uden man van Geertruijt dochter van Adriaen & Catarina, Guilliam Snel man van Barbara dochter van Adriaen & Catarina, Handrick Janssen Donckers en Delis Daniels van der Aa momboiren van de vier minderjarige kinderen van wijlen Gerart zoon van Adriaen & Catarina Corstiaens verwekt bij Aeltien dochter van Mr. Peter van Meerhout & Maria Servaessen, op basis avn een aotirisatie van 26 maart 1676 hebben verkocht aan Jan Janssen Verweteringe den Jonge huis esthuis hof boomgaard en landerijen 12 lop. ondert Wijbos, met last aan de H.Geest van Schijndel, cijns aan de Heer van Helmond [3.12.1676]
scan 903 – Anthonis zoon van wijlen Handrick Jan Voets verwekt bij Maryken dochter van Anthonis Jan Voets en Jan Daniels van der Aa man van Maria dochter van Handrick & Maryken, met een scheiding en deling na de dood van hun grootvader Jan Handrick Voets met o.a. huis esthuis hof boomgaard en landerijen en hooiland ondert Lutteleijnde, met last aan de H.Geest van Schijndel, idem het cijnsboek betreffende de ap- en dependentiën van dien, huis esthuis hof boomgaard en landerijen int Herremaelen, met last aan genoemd cijnsboek, land in Elde, cijns aan de Heer van Helmond, huis esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde, land het Hasenbroeck, stukken land genoemd den Herrewijn, land onder Elschot in de Liekendonck, Handrick Schoernmakerscampken, land ondert Lutteleijnde in de Heijackers, verwijzing naar een deling van 18 oktober 1676, de ½ van land in Elde met kort naschrift [5.11.1676 en 19.11.1676]
scan 910 –Jan Handrick en Eijmbert broers zonen van wijlen Jan Handrick Voets en Lijsken zijn vrouw dochter van Gijsbert Ryckarts, Handrick Anthonis Janssen van der Spanck man van Jenneken dochter van Jan & Lijsken met een scheiding en deling van de goederen nagelaten door hun ouders met o.a. huis esthuis schop hof boomgaard en landerijen opt Oetelaer, cijns aan de Heer van Sint Michielsgestel, huis esthuis hof boomgaard en landerijen ondert Wijbos, met last aan de H.Geest van Den Bosch, land in Lobbenhoef, met last aan de H.Geest van Schijndel, aan Jan Blotenburg als rentmeester, land in de Hulsebraeck, idem land ondert Wijbos, land te Veghel in de Lang Buenders, huis esthuis hof boomgaard en landerijen 10 lop. int Herremaelen, bij het erf van Luijcas Hermans van den Vorstenbos, met last aan de H.Geest van ’s-Hertogenbosch, idem land in Wijbosch, hooiland ondert Wijbos, cijns aan de Heer van Heeswijk, cijns in het cijnsboek van de Schrijvershoef, met in de marge een notitie dd. 26 januari 1678, land genoemd Claeskensbraeck ondert Lutteleijnde int Herremaelen, idem land ter plaatse, een kamp opte Ceur [25.11.1676]
scan 917 – Jan Jansse Verweteringe den Jonge man van Jenneken dochter van Claes Jan Aertsen van der Cuijlen heeft verkocht aan Adriaen Hendrick Huebens een kampke hooiland ondert Wijbos overt Broeck bij de rivier de Aa [26.11.1676]

scan 919 – Petronella minderjarige dochter van wijlen Gerart Adriaens van de Sande verwekt bij Aeltien dochter van Mr. Peter van Meerhout heeft ontvangen uit handen van Delis Daniels van der Aa en Handrick Janssen Donckers momboiren van de vier minderjarige kinderen van Gerart & Aeltien een som van 110 gl.  op 8 april 1676 voortvloeinde uit verkochte goederen van wijlen Mr. Niclaes Corstiaens van der Haegen, Maryken weduwe van Mr. Peter van Meerhout, met in de marge een notitie dd. 29 oktober 1697 [3.12.1676]
scan 920 – Adriaen zoon van Aert Jan Faessen met betalingsgelofte aan Claes Cornelissen van Oosterwijck een som in zilveren ducatons uit achterstallige penningen [4.12.1676]
scan 921 – Gijsbert Peter Adriaens en Adam Aert Jan Faessen met betalingsgelofte aan Claes Cornelissen van Oosterwijck een som van 50 gl. uit geleende gelden [4.12.1676]

scan 923 – Corstiaen Willems van der Meulen wonende onder den hertganck van den Herremaelen met betalingsgelofte aan Claes Cornelissen van Oosterwijck een som van 64 gl. met in de marge een notitie dd. 17 oktober 1676] [5.12.1676]

scan 924 – Jan zoon van Aert Joochems Aertsen van der Schoot verwekt bij Mechtelt dochter van Jan Wouter Pennincx, Handrick Handrick van der Larschot [lees: Laarschot] man van Jenneken dochter van Aert Joochems & Mechtelt, met een scheiding en deling van goederen na het overlijden van wijlen Gijsbertien Gijsbert Aerts hun tante [moeije]  met o.a. huis hof boomgaard en land onder de Borne, land ondert Luteleijnde, land onder Elschot opte Voort, land onder de Borne in de Buender linie recht door met het Geerken, land opten Boswech, land ondert Lutteleijnde genaamd Bollenhof, hooiland in Bacxhoeve, huis schuur hof boomgaard en landerijen ondert Lutteleijnde opte Schoot, land in de Buender, land opten Boswech, land aen den Moortscuijl, land opte Voort, hooiland in Bacxhoeve, hooiland onder Dinther, met slotformule [[15.12.1676]
scan 933 – blanco
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BHIC 5122 INV.NR.83 SCHEPENPROTOCOL 1677-1681 [401 scans]
SCAN 393 [83 1677-1681]
Opdracht van Lijsken Jan Hugo van Berkel aan Willem Janssen folio 1
Opdracht van Lijsken voornoemd aan Goijaert Jan Goijers folio 2
Opdracht van Aart Gerits aan Willem Rut Eijmbers  folio 2v

Akkoord tussen Cornelis Eijmbers en Jaspar Spierincx folio 3

Belening gegeven door de kinderen Anthony Mijssen van der Spanck an Cornelis Eijmbers folio 3v

Opdracht van Engeltje weduwe van Aart Dircx en Jacob Andries Jansen folio 4v

Deling tussen Hendrik Goijaert Antonis Goijaers folio 5

Eed gedaan door Hendrik Gijaert Wilbors als momboir over de twee onmondige kinderen van Aert Peeter Gerits folio 8v

Deling tussen de kinderen van Peeter Gerits van der Geeren folio 9

Eed gedaan door Geerit Peeters van der Geeren over de twee onmondige kinderen Aert van der Geeren folio 11v

Gelofte gedaan door Leenart Jacob Lenaert Pennincx van 100 gl. aan Huijbert van Bree vorster folio 12

Opdracht van Jan Jansen Verweteringe den jongen aan Peeter Jan Peeter Janssen folio 12v

Opdracht van Aert Paulus Aertsen aan Aert Gijsbert folio 13

Opdracht van Jenneke Tomas van den Acker aan Jan Leendert Gielemans folio 14

Procuratie van Lijsken dochter van Adriaen Joost Evers op Jan Smits folio 14v

Opdracht van Jan Smits qq. Evert soone Hermen Evers folio 15

Idem Jan Hendrick van Roosmalen folio 16
Idem Leendert Jacob Pennincx folio 17

Afstand van tochtrecht door Hendrik Joosten den Huet [dubieus] aan de vijf kinderen van Jacob Adriaen Jacobs folio 17v

SCAN 394 [paginering hier en daar dubieus 83 – 1677-1681]
Opdracht door de kinderen Hendrik Jan Symons aan Lambert Corstiaens van Sochel folio 18

Gelofte van Jenneke weduwe Claes Geerits van Gerwen aan Jan Robert Kivits folio 19

Opdracht van Margriet Dielis Willems cum pueris aan Jenneke weduwe Ckaes Geerits folio 20

Opdracht van Thomas Huollim [dubieus] korporaal aan Adriaen Delis Jansen folio 21

Deling tussen de kinderen Delis Jansen Vercuijlen folio 22

Opdracht door Jan zoon van Delis Jansen Vercuylen aan Jan Geerit Sanders folio 22v

Belening door Reijnder Hendrick Jansen Verhaighen aan Antonis Cor[s]ten van Sochel ….
Opdracht door Thomas Huollim [dubieus] korporaal aan Willem Peeters van der Geeren folio …..

Opdracht van Lender Jan Lenders cum fratre aan Anna folio …..

Belening overgegeven door Jan Peeters Verwetering c.s. aan Wouter Jansen van Berkel folio …..

Indemniteit van Jan Peeters Verweteringe aan Mattijs Peeters van den Meulen van een gelofte van 550 gl. folio 29

Deling tussen de kinderen Antonis Willem Pennincx folio 30

Opdracht door Dirck Jan Jancobs aan Peeter Dirx folio …..

Akkoord tussen de kinderen Claes Aert Martens folio …..

Vernadering door Willem Goijaert van den Boogert van Lambert Corstiaen van Sochel folio ….

Deling tussen de kinderen van Hendrik Martens van Heeswijk  folio …..

Opdracht van Jan van Griensven bij evictie aan Dirck Jansen Ceunen folio ….
Deling tussen de kinderen Dirck Lambert Schoenmakers folio …..

Opdracht door Adriaen Boormans aan Van de Rijt folio 39

Quitantie van een legaat van 600 gl. die Lijsken Willems van Heretum aen de legarissen van Adriaen Geerits van der Hagen  folio 40
Opdracht door Hendrick Claessen van Roggel aan Maeijken weduwe van Aert Tibos folio 40v

Opdracht door Peeter Lambers aan Gijsbert folio 41

Opdracht van Jan Jan Sijmons aen Geerit Willem Geerits folio 41v

Quitantie van de kinderen Dielis Hendrick Pennincx cum alias ider van een legaat van 100 gl. die de weduwe Willem Janss. van Heretum aan …..ider int besonder heeft getelt folio 42

SCAN 395 [83 – 1677-1681]
Belening door Aert Jan Aertssen van de kinderen Eijmbert Goossens folio 42

Opdracht door Goijaert Janss. Dobbelsteen aan Delis Jansen van der Aa folio 43

Deling tussen de kinderen Reijnder Hermens folio 43v
Opdracht door Handrick Reijnder Hermens aan Wilbort Herbers folio 45

Gelofte door Lambert Dirck Bevers aan Huijbert van Bree  folio 46

Deling tussen de kinderen Gijsbert Daendels van Gerwen folio 46v
Opdracht door Sr.Jan Pennincx cum sorore aen Hendrick Aert Vercuijlen folio 50
Opdracht van Frans Denissen cum suo aan Mijn Harmans folio 51

Belening door Jan Jan Sijmons aan Jan Willems van de Ven folio 51

Arrest op een akker toebehorende Jonker Aelbert Proeningh folio 52

Gelofte van Andries Janssen aan Heijlken Jansen folio 52v

Deling tussen de kinderen Jan Antonis Voets folio 53

Deling tussen de kidneren van Lambert Schoenmakers folio 57

Gelofte van Andries Janssen aan Catelijn folio 59

Gelofte van Peeter en Aert Lambers Schoenmakers aan Catelijn Dirck Janssen folio 59v

Deling onder de kinderen Jacob van Hees folio 60
Opdracht door Hendrick Delissen aan Adam Peeters van Gerwen folio 62

Akkoord tussen Geerit Jan Dirx en Jan Lourense Verwetering folio 62v

Opdracht van Catelijn Dirx aan Peeter Lambers folio 63

Consignatie door Jenneken Ariens onder schepenen folio 64

Lichting en causi voor de geconsigneerde penningen folio 64

Eed van Ambrosius Andriessen van Kessel als armmeester folio 65

Eed van Hendrick Peter Hellincx cum suo als momboiren over de kinderen Hendrick Peeters Hellincx den Jongen  folio 65v

Opdracht van Dirck Janse Ceunen aan Adriaen Goijers van den Boogert folio 66

Belening door Gijsbert Lambert Spierinx aan Dirck Janssen Ceunen folio 66

Eed van de borgemeesters voor het jaar 1678 folio 67

Deling tussen de kinderen van Hendrik Delissen van den Acker folio 67 e.v. 

SCAN 396 [paginering deels weggevallen 83 – 177-1681]
Opdracht van Claes jansen van Til aan Cornelis Eijmbers van den Vorstenbos folio 7…
Deling tussen de kinderen Hendrick Delis van den Acker folio 7….

Exhibitie van de commissie van Jonker Munts als stadhouder crimineel folio 7….

Belening door Anneken weduwe Jasper Rut Cluijtmans aan Hendrik Eijmbers folio 7….

Afstand van tochtrecht door Hendrixken weduwe Gijsbert van Dijk tbv Michiel van Orten folio 74

Opdracht door Jan Jan Lambers aan Hendrixken weduwe Jan Lambers folio 75

Opdracht van Wouter Cornelissen cum suo aan aan Aert Claessen van der Heijden of Slijden ? folio 75v

Opdracht door Jan en Laurens zonen van Jan Fransen cum aliis et decreta aan Ambrosius Driessen van Kessel folio 76

Eed van Dirck Hendrik van Reeck cum suo momboiren over de kinderen van Hendrik van Reeck folio 78

Eed van Jan Geerit Jacobs c.s. momboiren  over de onmondige kinderen van Thomas Geerits folio 78
Eed van Adriaen Jan Dirck Sanders c.s. momboiren over de kinderen van Daem Peeter Damen folio 78v

Opdracht van Catelijn Thomas Jansen c.s. aan Goijaert jan Bastaiens folio 79

Opdracht van Hendrik Hendrik Verhaigen aan Jan Geerit Sanders folio 79v

Opdracht van Adriaen Jan Claessen c.s. aan Corstiaen Willems van der Meulen folio 80
Akkoord tussen de erfgenamen Adriaen Geerits Verhaigen en Hendrik Aelberts folio 80v

Belening door Jan Sijmon Jan Aertsen aan de kinderen Michiel Jan Verhoeven folio 81

Gelofte van Aert Huijbers aan Jan Sijmons folio 82

Renuntiatie van een erf van de kinderen Jan Jan Dircx Timmermans t.b.v. Catalijna van den Bergh folio 83

Gelofte van Maijken Jan Geerit c.s. aan Adriaen Dircx Voets folio 83v

Opdracht van Jan Dircx van der Meulen aan Sijmon Luijcassen Houbraken folio 84

Opdracht door Thomas zoon van Claes janssen cum pueris et decreta aan Jan Lambers folio 85

Idem aan Gijsbert Willems folio 86

Idem aan de kinderen Luijcas Driessen Vewrlaest folio 86

Idem aan Eijmbert Jan Voets folio 86

Idem aan Gijsbertus de Jongh folio 86v

SCAN 397 [83 – 1677-1681]
Opdracht door Jan Lambert Rijnders aan Arien Tonis Smits folio 87

Idem Hendrik Lambers folio 87v

Opdracht door Hendrixken Dries Dries Ariens aan Jenneke weduwe van Jan Willems van den Boogert folio 88

Consignatie van Jan Jan Thijssen folio 88v

Gelofte van Willem Peeters van Gerwen aan Catalijn weduwe Baltus Jans Suermont folio 89

Gelofte van Geert Arien Joosten aan Zeger folio 89

Opdracht van Willem Peeter Hellinx aan Bartel Meus Rijckers folio 89v

Opdracht door Gijsbert Jan Ariens Smits aan Bartel Meus Rijckers cum suo folio 90

Idem aan Adriaen Thonis Smits folio 90

Opdracht van een rente van 14 gl. door Willem Jan Goossens van de Wou aan Jan Tonis Vugts folio 91

Acte van indemniteit voor Aert Huijbers c.s. van Hendrik Aertsen van der Aa folio 91v

Opdracht door Sebert van der Schoot aan Jan Jansen folio 91v

Arrest op huis schuur en hof genaamd den Wildeman folio 92   
Arrest op de goederen van de weduwe Peter [Pr] van Meerhout folio 92
Opdracht door Jan Gijsbers c.s. aan Gijsbert Arien Smits folio 92v

Akkoord tussen Gijsbert Bastiaens en Cornelis van Helmont folio 93

Deling tussen de kinderen Hendrik van Amstel folio 94
Opdracht door Peeter van Amstel aan Ambrosius Driessen van Kessel folio 95v
Lichting van 42-16-8 door Jan Peeter Aerts als naaste van den bloede van Aert Aert Leenders folio 96

Gelofte door Jan Peeters Verweteringe aan Adriaen Hendrik Huijbers folio 97

Eed van Willem Jan Gijsberts van den Boogert als schepenen folio 97v

Opdracht door Stoffel Jacobs aan Mattijs Adriaens van Herentum folio 97v

Deling tussen de kinderen Dirck Jan Bevers folio 98

Gelofte van Aert Dirck Ansems aan Jan Thonis Vugts folio 101

Eed van Jan Laurenssen c.s. als momboir over de kinderen Rijnder Laurensen folio 102

Eed van de borgemeesters van het jaar 1679 folio 102v

Opdracht van Maijken weduwe Geerit Lambers met meer anderen aan Dirck Jansen Ceunen folio 103

Belening door Aert Huijbers aan Aert Jan Aertsen folio 103v

SCAN 398 [83 – 1677-1681]
Gelofte van Hendrik Peter Janssen aan Peeter Lambers van der Haigen folio 104
Akkoord tussen Harman Jan Gijsbers van de Velde en Jan Laurenssen c.s. folio 105

Cassatie van een gelofte van 50 gl. t.b.v. Jan Janssen van Dinter in 1656 gepasseerd en niet wel vindbaar ten prothocolle folio 106

Opdracht van Jan Peeters Verweteringe cum sorore aan Jan Antonis Vugts folio 106

Deling tussen de kinderen jan Hendrik Leenders folio 107

Opdracht van Hendrik Jansen Doncquers c.s. aan Jan Peeters van Hamont folio 109

Deling tussen de kinderen Tonis Pennincx folio 110

Arrest op zeker houtbusselen toebehoord hebbende aan Juffrouw Helena van de Water en nu competerende de erfgenamen van de Grave van Niel folio 113

Gelofte van Willem Peeters van Gerwen aan Antony Jansen van de Laer folio 113

Cautie voor de kosten van een proces hangende voor de wethouders alhier tussen Jan Lambert van der Haigen en Jan Lambers folio 113v

Deling tussen Mattijs Peeters van der Meulen en de 5 kinderen Jan Marten Ariens folio 114 
Deling tussen Jaspar Goijaert Spierinx, Wilbort Herbers en Matijs van Herentum folio 118

Gelofte van Jan Huijbert Spierinx aan Peeter Lambers folio 119

Opdracht door Dirck Jan Penninx aan Gerit Janssen Dobbelsteens folio 119v

Deling tussen de kinderen Thonis Gorissen van Vessem folio 121

Deling tussen de kidneren Peeter Jan Hellinx folio 124

Opdracht door Gijsbertus de Jong c.s. aan Lambert Hendrik van de Veerdoncq folio 126

Gelofte van Lambert Hendrick van de Veerdoncq aan Gijsbert Antonis Vugts folio 126v

Opdracht van Joris Sebregts c.s. aan Cornelis Eijmberts van den Vorstenbos folio 128

Deling tussen de kinderen Adriaen Geerits van Heeswijk folio 129

SCAN 399 [83 – 1677-1681]
Deling tussen de kinderen Amijs Jansen van der Haigen folio 130v

Erfmangeling tussen bartel Gijsbers van den Boogert en Aert Huijbers folio 131 en 132

Gelofte van Hendrick Ariens van Buel aan Jan Robben molenaar [folio 132v

Akkoord tussen Jan Aerts van der Schoot en Hendrik van de Laerschot aan de ene kant en Cornelis Eijmbers van den Vorstenbos folio 133
Opdracht door Anthony Claes Tonissen c.s. aan Hendrik Tonis Mijssen folio 134

Idem transportavit Jenneke Willems van den Boogert folio 135

Gelofte van Hendrik Tonis Mijssen aan Anthony Claes Tonissen folio 136

Realisatie van de deling tussen de erfgenamen wijlen Anna Jansen Verhoeven folio 137

Opdracht door Corstiaen Jan Peeters aan Lieuwen Livens folio 137v

Eed van de borgemeesters over het jaar 1680 folio 138v.

Erfmangeling [= grondruil] tussen Jacob Claessen van Empel en Anthonis Jan Martens folio 139

Nog een tussen dezelfde personen folio 139v

Arrest en lichting der penningen door Hendrik Janssen Donkers folio 140

Opdracht door Lambert Jan Gijsbers van de Velde aan Gijsbert Janssen folio 141

Deling tussen de kinderen Reijnder Frenssen folio 141v

Opdracht doorJan Ariens Eijmbert Voets c.s. aan Delis van der Aa folio 143

Opdracht door Jan Aertsen van de Ven aan Willem Goijaerts van den Boogert folio 144

Deling tussen de kinderen Mr. Peter [Pr] van Meerhout folio 145

Gelofte van Hendrik Peters Vercuijlen c.s. aan Emont Jansen van Berkel folio 147

Gelofte van Francois Collone aan Jan Daniels van der Aa folio 147

Opdracht door Jan Jan Rutten cum aliis aan Jenneke wed. Jan Willems vd Boogert folio 148

SCAN 400 [83 – 1677-1681]
Deling tussen de kinderen Adriaen Willems folio 148v
Deling tussen de kinderen Claes Jansen van der Aa folio 151

Opdracht door Willem zoon van Antonis Penninx aan Dirck Jansen Ceunen folio 154
Deling tussen de kinderen Gijsbert Peeters van den Boogert folio 155

Gelofte van Adam Peeter Damen aan Jasper Goijaert Spierinx folio 156

Arrest op zekere halve hoeve toebehoord hebbende aan Jonker van Oetelaer gewezen Heer van Asten folio 156

Akkoord tussen Margrita weduwe Jan Aertsen van der Aa aan de ene kant en Gijsbert Jan Arien Smits aan de andere kant folio 157

Deling tussen de kinderen Geerit Aert Gijsbers folio 157

Eed van de schepenen folio 159

Opdracht van Jenneke Spierinx aan Seger Hendrix folio 160
Nog een tussen dezelfde personen folio 160

Opdracht van een chijns van 9 gl. van Hendrik Hendrik van de Laerschot aan Gijsbert Jan Arien Smits folio 161

Vernadering door Jenneke Bastiaen Jansen van Jan Gerits van Kilsdoncq folio 162v

Resignatie van de bovenstaande vernadering folio 162v

Deling tussen de kinderen Peeter Verweteringe  folio 163

Opdracht van Antonis Janssen Voets aan Peeter Hellinx folio 165

Opdracht van Jan Lambers van der Haigen hier voor 166 geregistreerd aan Hendrik Arien Huijbers folio 167

Borgtocht voor een besteld kind van buijten deese plaets dat den armen alhier daer mede met sal worden belast folio 168

Gelofte van Andrie Dirck Dortmans aan Hendrik Aert Huijbers folio 168

Deling tussen de kinderen van Adriaen Eijmbert Voets folio 168

SCAN 401 [83 – 1677-1681]
Deling tussen de kinderen Hugo Jansen van Berkel folio 171

Opdracht door Sijmon Dirck Jansen cum sorore aan Claes Peeter Claessen of Faessen ? folio 173

Opdracht door Goeijertje weduwe Lambert Eijmbert Schoenmaeckers aan Hendrik Tonis Vugts folio 173v

Opdracht door Maeijcken weduwe Lambert Dirck Bevers c.s. aan Hendrik Tonis Vugts folio 174

Gelofte van Peeter Hendrik Hellinx aan Janske weduwe Jan Hendrik van Roosmalen folio 174v

Gelofte van Peeter Delis van den Acker aan Herman Jan Gijsbers van de Velde folio 175
Gelofte van Jan Hendrik van Heeswijk aan Gijsbert de Jongh secretaris alhier folio 175v
Opdracht van Mattijs zoon van Marten Jansen van Overbeeck c.s. aan Huijbert Ariens folio 176

Opdracht van Johan van de Sande qq. evictie aan Adriaan Gijsbers van der Schoot folio 177

Opdracht van Peeter van de Wiel aan Jaspar Goijaert Spierinx folio 178

Gelofte van Hendrick zoon an Adriaen Heijmens (?) aan Goijaert Jansen van Ceulen folio 178v

Deling tussen de kinderen Hendrik van den Boogert folio 179

Opdracht van Jan Dirx van Vollant (?) c.s. aan Peeter Dirx van der Meulen folio 182v
Opdracht van Lambert Dirx van der Meulen aan Peeter Dirx zijn broer folio 183

Belening door Servaes Janssen van Faes Hendrik Servaessen een halve camp hoijlants folio 183

Opdracht van Peeter Willems van den Acker aan Adriaen Roeloff Handricx folio 184
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SCAN 408 [84 – 1681-1684]
Erfmangeling door Willem Antonis Pennincx aan de kinderen Lambert Jansen Schoenmakers folio 1
Erfmangeling door de kinderen van Lambert jansen aan Willem Antonis Pennincx folio 1v

Erfmangeling door Peter Hendrik Hellincx aan Dirck Jansen ceunen folio 2

Erfmangeling door Dirck Jansen Ceunen aan Peter Hellincx folio 2v 
Peter Hellinx aan Antonij van Weert folio 3
Gijsbert Lamberts aan Willem Goijaert Jansen folio 3v
Akkoord tussen Geerit Jacobs en Aert Jan Willems folio 4

Gelofte van Peter Hendrick Hdellincx aan Jan Jansen van Caldenberch folio 4

Akkoord tussen Sr. Jojan Jacob Froom c.s. en Goijaertjen Lambert Schoenmaeckers folio 4v
Erfmangeling door Hendrick Jan Dirck Smolders aan Jan Faes Schoenmaeckers folio 5v

Erfmangeling door Jan Faes Schoenmaeckers aan Hendrick Smolders folio 6

Rekening van Jan Faesse vs. aan Hendrick Smolders folio 7

Erfmangeling door Jan Faessen vs. aan Hendrick Smolders folio 8v

Belening door Jochim Frens Peter aan de momboiren van de kinderen van Wouter Davervelt folio 9

Opdracht door Adriaen Roeloff Hendricx aan Jacob Dielissen folio 10v

Belening door Peter Hendrick Hellinx aan Gijsbert de Jongh folio 11

SCAN 409 [84 – 1681-1684]
Opdracht door de erfgenamen Jan Hendrick Rovers aan Hendrick Wilms van Heeswijck folio 11v

Opdracht door dezelfde erfgenamen aan Hendrick Jan van Rooij folio 12v

Opdracht door dezelfde erfgenamen aan Jan Vuchts t.b.v. Gijsbert Willems van den Boogert folio 12v

Opdracht door dezelfde erfgenamen aan Arien Jans van Roij folio 13

Gelofte van Hendrick Jan van Roij aan Sijken Jan Claessen Pijnappel foli o13v
Gelofte van Lambert Jan Rutten c.s. aan Gijsbert de Jongh folio 14

Opdracht door Sr. Johan Jacob Froom c.s. aan Cornelis Eijmbert Vorstenbos folio 14v

Opdracht door Perijna dochter Jan Peter Hellincx aan haar broers en zussen folio 15v

Acte van Rijckert Rijckerts van den Oetelaer c.s. aan Dirck Jansen van Croij folio 16

Arrest door deurwaarder J. de Visser aan Jonker Willem van den Oetelaer folio 17
Gelofte van Eijmbert Ariens van den Vorstenbos aan Antonij Schenkels folio 17v

Attestatie van Joost Eijmberts ter instantie van de kinderen Dirck Eijmbers folio 18

Opdracht door Antonisken weduwe Hendrick Roeloffs aan Antonij Gielis Verhoeven folio 18v

Accoord tussen de momboiren van de kinderen van Eijmbert Ariens van den Bergh en Anneken dochter Jan Herberts folio 19v

Deling onder de kinderen Luijcas Driessen Veraelst folio 20 en 21

Opdracht door de erfgenamen Metjen Jan Bastiaens aan Aert Dircx folio 22

Opdracht van de erfgenamen Jan  Claessen aan Hugo Ariens Huijbers folio 22v

Opdracht bij de erfgenamen Geert van Engelen t.b.v. zijn kinderen folio 23

Gelofte van Jan Geerit Sanders aan Ruth Jan Huijgen folio 23v

SCAN 410 [84 – 1681-1684]
Erfdeling onder de kinderen Lambert Ariens van den Vorstenbos folio 24 en 25
Gelofte van Arien Lambert van der Haigen aan Marten Geerit Jacobs folio 26

Erfdeling onder de kinderen van Gijsbert van der Schoot folio 27 en 28

Erfdeling onder de erfgenamen van Willem Jan Tijssen folio 29 en 30

Opdracht door Ruth Thoeloff Rutten aan Jan Jansen Moors folio 31

Gelofte van Jan Moors aan Ruth Tholoffs folio 31v

Gelofte van Aert Huijbers aan Ruth Tholoffs folio 31v

Gelofte van Lenardus Jan Claessen aan Goijaert Jansen Pennincx folio 32

Opdracht door Daniel Hendrick Jans Verhaigen aan Lambert Hendrick Verhaigen folio 32v

Erfdeling onder de kinderen aan Wilbort Sanders folio 33 en 34
Afstand van tochtrecht van Geertje weduwe van Hendrick Hendricx Verhaigen t.b.v. haar kinderen folio 35
Belening van Geeritje en de kinderen vs. aan Goijaert Fredericx van Goor folio 35v

Erfdeling onder de kinderen en erfgenamen van Hendrick Herberts en Meriken Jan Ariens folio 36 en 37

Erfdeling onder de erfgenamen van Ariens Jansen van den Boerdonk folio 38

Opdracht door Jan Arien Boerdonck aan Hendrick Heijmens folio 38v en 39

Opdracht door Rijnder Hendricx Verhaigen c.s. aan Hendrick Jansen Voets folio 39v

Huurceel van Wilbort van Geldrop aan Antonij Schenkels folio 40

Schepenquitantie van Wilbort van Geldrop aan Antonij Schenkels folio 40v

Opdracht door Marten van den Acker aan Jan Leendert Tielemans folio 40v
SCAN 411 [84 – 1681-1684]
Gelofte van Jan Jans Verweteringe aan Antonij Schenkels folio 41 en 41v
Gelofte van Jan Jans Verweteringe de Jonge aan Jan Jans. den Ouden folio 42

Eed van Jan Antonis Vuchts als armmester folio 42v

Eed van Sijmon Houbraken als kerkmeester folio 42v

Opdracht door Jan Heijmens aan Jan Willems van de Ven folio 43

Erfdeling onder de kinderen Jan Jorissen folio 44 en 45

Opdracht door Mateus Geerit c.s. aan Hendrick Jans van der Haigen folio 45v

Gelofte van Hendrick Jans aan de kinderen van Jan Dielis Pennincx folio 46

Eed van Adriaen Antonis Smits als borgemeester folio 46
Opdracht van Jan Jorissen aan de onmondige kinderen van Wouter van Davervelt folio 46v

Gelofte van Sander Geerits aan Jasper Spierincx folio 47

Erfdeling onder de kinderen van Geerit Wouters folio 47v

Erfmangeling van Hendrick Claessen van Rochel [vgl. Roggel] aan Lambert Jan Lamberts folio 49

Erfmangeling van Lambert  Jan Lamberts aan Hendrick Claessen folio 49v

Erfdeling onder de erfgenamen van Aert Jans van der Cuijlen en Barbara Aert Janssen folio 50 en 51

Opdracht door de kinderen van Lambert van de Vorstenbos aan Catelijn weduwe van Willem Groenendaels folio 51v

Erfdeling onder de erfgenamen van Aert Jans van der Cuijlen folio 52 en 53

Gelofte van Hendrick Heijmens c.s. aan Gijsbertus de Jongh folio 53v

Opdracht door Dirck Burggraef aan Gijsbertus de Jongh folio 54

Erfdeling onder de kinderen en erfgenamen Jan Ariens folio 55v
SCAN 412 [84 – 1681-1684]
Akkoord tussen Hendrick Jansen van Oirschot en de erfgenamen Jan Adriaens folio 56
Deling onder de erfgenamen van Peter Adriaen Peters flio 57 en 58

Opdracht door Hendrick Gijsbert Peters van den Boogert c.s. aan Jenneken Adriaen Hendrik Hubens folio 58v

Opdracht door Marija wed. Mr. Peter van Meerhout aan Jan Peters van Hamont c.s. folio 59

Opdracht door Peter Hendrick Hellincx aan Jasper Spierincx folio 60

Gelofte van Lambert Dircx van der Meulen aan Gijsbertus de Jongh folio 60v

Akkoord tussen de kinderen Eijmbert Eijmberts c.s. en die van Jan Jan Peters folio 61
Gelofte van Willemken Jacobs aan de kinderen Antonij Ariens folio 64

Acte van Alphonsa Jans van Kessel t.b.v. twee arme vrouwkens folio 64 en 65 [reparatie en optimmeren van een klein huiske onder de Borne]

Opdracht door Franck van de Rijdt aan Andries zijn zoon folio 66

Belening door de onmondige kinderen Hendrick Verhaigen aan Goijaert Fredericx van de Goor folio 66v

Eed van Ruth Jan Huijgen als momboir van de kinderen Emont Jan Huijgen folio 67

Gelofte van de momboir van de kinderen Arien Dircx aan Jan Claessen Cuijpers (?) folio 67

Opdracht van Gijsbertus de Jogh t.b.v. de kerck folio 67v

Eed van Goijaert Pennincx c.s. momboiren over de kinderen Emont Jan Huijgen folio 68

Opdracht door Antonisken wedue Emont Jan Huijgen aan haar kinderen folio 68v

SCAN 413 [84 – 1681-1684]
Opdracht van Leendert jan Claessen aan Hendricxken dochter Jan Goossens folio 69

Deling onder de kinderen Jacob van der Cant folio 70 en 71
Deling onder de erfgenamen Jan Jan Rutten folio 72

Deling onder de erfgenamen Adriaen Jan Martens folio 73 en 74

Gelofte van Willemken weduwe Evert Hendricx aan de kinderen Jan Dielissen folio 74

Belening van Lambert Dircx van der Meulen aan Peter Dircx zijn broer folio 74

Gelofte van Peter Dircx van der Meulen aan Goijaert Pennincx folio 75

Arrest van Johan Vischer aan de erfgenamen Hendrick Nagelmaeckers folio 75v

Deling onder de kinderen Jochim Boogerts folio 76 en 77

Eed van Rijnder Lambert van der Haigen als schepen folio 77v

Belening van Engeltjen weduwe Luijcas Verweteringe aan Lijsken weduwe Huijbert Jans van den Oever folio 77v 

Gelofte van Elias Hermens aan de armen alhier folio 78

Gelofte van Adriaen Goijaert Janssen aan de kinderen Emont Janssen van Berkel folio 78v

Deling onder de kinderen van Adriaen de Mulder folio 79v

Deling onder de erfgenamen Geerit Peter Damen folio 81 en 82

Eed van Hendrick Aerts Vercuijlen c.s. momboiren van de kinderen Eijmbert Ariens van den Bergh folio 82v

Opdracht van Jan Marten Corsten c.s. aan Herman Jansen van de Velde folio 83

Gelofte van de koper aan de verkoper folio 83v

Opdracht van Hendrick Claessen van delft aan Herman Janssen van de Velde folio 84

Deling onder de twee kinderen van Jan Jans Verhoeven folio 85 en 86
Gelofte van Peter Delis van den Acker c.s. tbv de kinderen Emont van Berckel folio 86v

Gelofte van vs. Peter Delis folio 87

Opdracht door Matijs van Dijck aan Andries Teuwens folio 87v

Opdracht door Willem Peter Hellincx c.s. aan Geertruijda Clomp folio 88v

SCAN 414 [84 – 1681-1684]
Akkoord tussen Margriet weduwe van Jacob van Kessel en Thonis Jan Tinis Voets folio 89v
Gelofte van Heesken weduwe Heijmen Herberts aan Jan Geerincx folio 90

Akkoord tussen Hendrick Janse Verhaigen en Meriken weduwe Dirck Voets folio 90v en 91

Opdracht door Jan Heijmens aan Willemken weduwe Evert Hendricx folio 92

Afstand van tichtrecht door Metjen weduwe Dilis Ariens van Osch tbv haar kinderen folio 92v

Eed van Johan Laurenssen als momboir folio 93

Opdracht door Geerit Wouter Heijmens aan Jan Willems van de Ven folio 93v

Opdracht door Johan Hermens van den Vorstenbosch aan Lambert Gijsbert van de Velde folio 94

Opdracht door Lambert van de velde aan Adriaen van Herentum tbv zijn moeder folio 94v

Eed van Willem Jan Luijken c.s. als borgemeesters van 1683 folio 95

Opdracht door de erfgenamen van Cornelis Strick aan Willem Jacobs van der Cant folio 96

Gelofte van Hendrik en Wouter Geerits aan de vs. erfgenamen folio 96v

Opdracht van enige van de vs. erfgenamen aan de weduwe en kinderen Gerit Gerit Wouters folio 97
Opdracht van Lambert Jan Pennincx aan Jan Teunissen van der Spanck folio 98

Gelofte van Lambert Jan Pennincx aan Goijaert Pennincx folio 98v

Gelofte van Cornelis Servaes Cornelissen aan Gijsbert Jan Smits folio 99

Opdracht van Jan van der Haigen aan Jan Hendrik Aerts folio 99v

Opdracht van Jan Lamberts aan Hugo Lamberts folio 100

Gelofte van Peter Peters van Nistelroij aan de armen alhier folio 100v

Deling onder de kinderen Jan Willems van den Boogert folio 101

Gelofte van Tonis Driessen van Kessel tbv de kerk alhier folio 105v

SCAN 415 [84 – 1681-1684]
Afstand van tochtrecht van Dirck Jan Meussen tbv zijn kinderen folio 106

Deling van Jan Arien Nagelmaeckers en Nelis Faessen cum suis folio 106v

Deling van Nelis Faessen en Peter Peters folio 180v en 109
Hoijveltje van Peter Peters en Cornelis Faessen folio 109v

Opdracht door Juffrouw Maijken van den Anker aam Hendrick Jans van Limborgh folio 111

Opdracht van Hendrick van Limborgh en zijn vader aan Maijken van den Ancker folio 11v en 112

Opdracht door de erfgenamen van Heijlken Hendrick Daendels aan Peter Luijcas Veralest folio 112v en 113
Schepenquitantie van Peeter de Haes voogd over de kinderen van Gijsbert van Diepenbeek voor de erfgenamen van Heijlken Hendrick Daendels folio 114

Eed van Paulus Corsten en Jacob Dircx voogden over de kinderen van Geerit Lamberts folio 114v

Gelofte van Peter Hendrik Hellincx tbv Huijbert Dirck Cuenen folio 115

Opdracht van Gijsbert Gijsberts van de Velde aan Tonis Coresten van Sochel folio 115v

Opdracht van Willem van den Boogert op basis van procuratie van Maijken Jacob Denisse en Adriaen Goijaert van den Boogert folio 116

Gelofte van Adriaen Corsten van Boxtel aan de gemeijnte folio 117

Opdracht van Maeijken Hendrick Claessen van Delft gemachtigd bij testament van Jan Daniels van der Aa folio 117v en 118

Opdracht van Hendricxken weduwe Jan Lambert Verhaigen folio 118v

Opdracht van Wilbert Herberts aan Andries Mateussen folio 119

Opdracht van Jan zoon van Erbert Wilberts aan Hendrick Lambers Verhaigen folio 120

Opdracht van dezelfde aan Frans Denissen folio 120v

Veescheiden schepenquitanties gepasseerd bij de pandcrediteuren van Jan Arien Eijmbert Voets waarvan procuratie gehad heeft Gijsbert Bos wonende te ’s-Hertogenbosch om zijn goederen tbv credteuren te verkopen folio 121, 122, 123

SCAN 416 [84 – 1681-1684]
Opdracht van Sr.Gijsbert Bos met procuratie van Jan Arien Eijmbert Voets en Jenneken weduwe van Adriaen Huijbers folio 124
Opdracht van Gijsbert Jan Kivits folio 124v

Opdracht van Magdalena van den Ancker folio 124v

Opdracht van Dhr. Hendrick Breugel folio 125

idem folio 125

Opdracht van Willem Smits folio 125v

Opdracht van Jan Aerts van der Schoot folio 125v

Opdracht van Goijaert Jan Pennincx folio 126

Opdracht van Willem Dries Teuwens folio 126

Opdracht Nelis en Jacob Wouter Dircx folio 126v

Opdracht van Jan Jan Voets folio 126v

Opdracht van Tonis Hendrick Voets folio 127

Opdracht van Cornelis Vorstenbos tbv Jan Adriaen Eijmbert Voet[s] folio 127v

Opdracht Eijmbert Jan Voet[s] folio 127v

Opdracht Antonij [van] Vuchts folio 127v

Opdracht van Jan Denis Jans aan Willem Smits en Bartel Meussen folio 128v

Gelofte van Bartel Meussen en Willem Smits aan Jan Denis Jans folio 129

Gelofte van Adriaen Goijaert Tonissen tbv de onmondige kinderen Tonis Dircx van der Meulen folio 129v

Deling van de kinderen Jan Driessen Veraelst folio 130, 131 en 132

Eed door Jan Willem van den Boogert voogd over de kinderen Jan Willems folio 132v

Eed van Hendrick Jan Voets en Hendrick Aerts Vercuijlen als schepenen folio 132v

Akkoord tussen Andries van de Rijdt en Hendrik van der Meulen folio 133

Deling tussen de kinderen van Jan Jan Peters folio 133v en 134

Opdracht van de vs. kinderen aan Jan Jan Driessen Veraelst folio 135v

Gelofte van Bartel Meus en Willem Smits voogden over de kinderen van Willem Adriaen van den Borne aan Hendrick Antonis Vuchts folio 135v

Deling onder de kinderen van Gijsbert Willems van den Boogert folio 136-139

Opdracht van de erfgenamen van Lambert Jan Vuchts aan Jan Jacob Geeren folio 140v
idem Bartholomeus Lambert Jan Ariens folio 141

idem Lambert Jan Lambers folio 141v

SCAN 417 [84 – 1681-1684]
Opdracht door de kinderen Adriaen Calessen aan Willem Gijsbert Bijmans folio 141v
Opdracht van Tomas van de Laerschot en Lambert Corsten van Sochel voogden over de kinderen Hendrick Hendrick Elias van de Laerschot folio 142

Erfmangeling van Corstiaen Arien Eijmbert Voets en Cornelis Eijmbert van den Vorstenbos folio 142v

Erfmangeling van Corstiaen Aert Corstiaens folio 143

Gelofte van Tonis Jan Martens aan Dielis Daniels van der Aa folio 143v

Cassatie van zekere 400 gl. die de kinderen van Bartel Pijnappel schuldig waren ivm de koop van land van de erfgenamen van Meriken Goijaert Corsten folio 144v
Gelofte van Marten Jan Hellinx, Jan van der Aa en Aert van den Oudehuijs aan Aert Mijssen van der Haigen folio 145

Gelofte van Aert van den Oudenhuijs van de twee eerste comparanten folio 145

Opdracht door de erfgenamen van Hendricxken dochter van Dries Dries Aerts aan Delis Daniels van der Aa folio 145v

Akkoord tussen de vier kinderen van Bartel Meus Rijckers ende de voogd van de kinderen van Willem Ariens folio 146
Overgift gedaan door Jan Jans van Delft en Willem Goijaerts van den Boogert als verpondingsbeurders aan Gijsbert de Jong folio 147

Opdracht door Heijlken Jan Hendrick Aerts als gemacjtigd bij testament aan Adriaen Antonis Smits folio 147v

Akte van indemniteit gepasseerd door genoemde Heijlken folio 148

Opdracht van Jan Ermers aan Antonij Gieles folio 148v

Vernadering door de voogd over de kinderen van Hendrick Jan Geerit tegen Antonij Gieles folio 148v

Eed van Hendrik Huijbers van Buel en Dhr. Clomp als voogden over het kind van Gijsbert Huijgen van Berckel folio 149
Deling onder de kinderen van Batholomeus Rijckers folio 150-152

Opdracht van Jan Paulus Hendrick Bevers aan Jan Hendricx van den Boogert folio 152v

Gelofte van Jan Hendricx vs. tbv Jan Paulus Bevers (?) folio 153

Opdracht van Bartel en Maeijken Sebrecht Tonissen Deckers aan Bartel ende Catelijn Bartel Meussen folio 153v

SCAN 418 [84 – 1681-1684]
Deling tussen de kinderen Bartel Rijckers door Heesken Heijmens voor haar tocht en de kinderen ten erfrechte aan Wilbert Herberts folio 155

Opdracht van Heesken tbv haar kinderen folio 155v

Opdracht van Corstiaen Willems van der Meulen aan Hendrick van de Laerschot folio 156

Opdracht van Aert Janss. van Kilsdonck aan Frans Jan Ariens folio 156v

Opdracht van Bastiaen Jans van de Ven aan Frans Jan Ariens folio 157

Opdracht van Jan Jan Ariens Dorenleijer aan Frans Jan Ariens folio 157v

Deling van de kinderen Jan Goijaert Ardt Dirck Ansems folio 158 en 159
Kwitantie van Adriaen Antonis Smits van een legaat folio 159v

Opdracht van Johan Corstiaen Rovers aan Dirck Janse Ceunen folio 160v

Deling onder de kinderen van Hendrick Aerts Vercuijlen folio 161-164

Opdracht van Geerit Martens voogd van zijn vrouw aan Amijs Leners van Berckel folio 164v

Deling onder de kinderen van Peter Aerts folio 165-167

Eed van Jan Goossens den Jonge als voogd van Aert Dircx kinderen folio 167v

Opdracht van Matijs Geerit Maes aan Willemken Matijssen zijn moeder folio 168

Eed gedaan door Gijsbert Jan Smits als armmeester folio 168

Gelofte van Jan Claessen an der Aa aan Maijken weduwe Lambert Goossens folio 168v
Eed van …..Diercx van der Meulen als borgemeester folio 169

Gelofte van Hendrick Smolders aan Jan Joosten koopman folio 169v

Opdracht van Claes Jacobs aan Jan Jacobs en Willem Luijcas Veraelst folio 169v

Gelofte van Jan Willem van den Oudenhuijs aan Willemken weduwe Matijs Vuchts folio 170

Gelofte van Delis Daniels van der Aa aan de armen alhier folio 171

Deling onder de kinderen van Eijmbert Goossens van der Schoot folio 172 en 173

SCAN 419 [84 – 1681-1684]
Eed van Aert Huijbers voogd van de kinderen van Hendrico (?) Huijbers folio 173v
Deling onder de kinderen Sebert Jans Antonissen folio 174 en 175

Opdracht van de kinderen Jasper Rut Cluijtmans aan Hugo Adriaen Huijbers folio 175v

Gelofte van Jan Huijbers Spierincx aan Jan en Willem Jan Willems van den Boogert folio 176

Aflossing van een zekere rente door de weduwe en kinderen Peter Breusten aan de Gildebroeders van St.Joris en Catelijn folio 176v

Deling onder de kinderen van Lambert Dircx van der Heijden en ……Aert Jans. van Ceulen folio 177-179
Deling onder de kinderen Dirck Cornelissen folio 179v en 180-181

Opdracht van de kinderen Peeter Steenbackers en Jenneken Jan Delissen aan Nicolaes Rutten Cluijtmans folio 182

Gelofte van Nicolaes Rutten aan de voors. erfgenamen folio 182v

Gelofte van Goijaert Jan Goijaerts aan Hendrick Tonis Vuchts folio 183v

Eed van Dielis Daniels van der Aa als voogd over Gijsbert zoon van Bartel Gijsberts folio 184

Arrest door Christiaen Pels deurwaarder van een huis en land genoemd den Wildeman folio 184v

Opdracht van Jan Ariens Boerdonck aan Hendrick Heijmens folio 185

Eed van Hendrick Peter Hellincxaan Dirck Janssen Ceunen folio 185v

Opdracht van dezelfde aan Andries Teuwens folio 186
Gelofte van Aert Delis Jans voor de last die op het voorschreven goed mocht staan folio 186

Ad idem verkocht aan Franck Jans van de Rijdt folio 186v

Opdracht van Gijsbert Jan Gijsberts van de Velde aan Meriken weduwe van Matijs Peters van der Meulen folio 187

Deling onder de kinderen Dirck Jans Ceunen folio 187v 188 en 189

Opdracht van de Heer Johan van Ophuijsen procuratie hebbende van de Heer Godefridus Justus Dedel zijn zwager aan Jasper Spierincx folio 190
SCAN 420 [84 – 1681-1684]
Eed van Goijaert Jans Pennincx aan de kerkmeesters folio 190v
Gelofte van Tonis Driessen van Kessel aan de onmondige kinderen van Jacob Driessen van Kessel folio 191

BHIC 5122 INV.NR.85 
SCHEPENPROTOCOL OVER DE PERIODE 1599-1605 MET 231 SCANS MAAR ZONDER REGISTER – OPENBARE VERKOPINGEN VAN ROERENDE EN ONROERENDE GOEDEREN – geregistreerd zijn hieronder in hoofdzaak de handelende personen

Peeter zoon van Lambert Peeters aan Laurens zoon van Henrick Peeter Ardts scan 3 [datum 3.5.1600

Willem Jan Janssen van Gerwen, Corst Jan Willems, Jan Cornelissen en Tonis Willems momboiren van de twee minderjarige kinderen van wijlen Gerart Janssen van Gerwen ten huize van Jan Joris Petersd scan 4 [zonder datum]

Peeterken weduwe van Peeter Joris Peeters, Cornelis Ariens en Gerart Gerarts man van Catarina van Arien Willems scan 5 [zonder datum]

Mariken nagelaten weduwe van wijlen Gerart Jacops met Seger Jacops en Pauwels Janssen van Heeswijck; Henrick Claessen van Berkel H.Geestmeester [46], Peeter Joris Peeters [40], Jan Jacop Ariens [31], Gijsbert Janssen vorster scan 13 [datum 19.2.1599]
Baudewin zoon van wijlen Mateeus Gielis man van Mariken dochter van Reijnder Wauters ten huize van Denis Peeters [openbare herberg] met veel namen van kopers scan 13 [datum 17.3.1599]
Michiel Henrick Rombout broers en Elisabeth hun zus kinderen van wijlen Heijman Rombouts en wijlen Meriken zijn vrouw, Adriaen Gijsberts man van Lijntgen, Claes Claessen man van Margriet kinderen van wijlen Heijman en Meriken en veel namen van kopers scan 17 [datum 20.4.1599]
Claes Claes Delis ten huize van Peeter Jorissen verkoopt huis hofstad en hof onder het Lutteleind scan 22 [datum 30.4.1599]

Ardt en Jan broers en Yken en Anneken hun zussen kinderen van wijlen Henrick Jan Artssen van der Cuijlen en diens vrouw Yken, Dirck zoon van Jan Dirick Bevers man van Mariken zijn vrouw dochter van Henrick en Ywen ten huize van Jan Joris Peeters scan 26 [datum 5.5.1599]

Henrick Corstiaen van der Aa nl. een halve hoeve opt Liessent scan 28 [datum 6.6.1599]

Doorgehaal zijn: Willem Meeus Gijsberts man van Ariken dochter van Bernart Goossens en Tomas zoon van Bernart Goossens , Meriken weduwe van Bernart Goossens en in de marge Ansem Janssen en Henric Diricc Roeloffs momboiren van de kinderen van Bernart Goossens en Meriken met bovendien een notitie in de marge scan 31 [datum 12.3.1600]
Willem Goijaert Dircix man van Elizabeth zijn vrouw dochter van Henrick van Sochel, Heijlken weduwe van Henrick Tonis wettige dochter van Henrick van Sochel, Jan zoon van Ryckaert van den Oetelaer en Adriana dochter van Henrick van Sochel, Evert Ariens en de twee onmondige kinderen van wijlen Ardt Ryckaerts van den Oetelaer, Jan Gerarts van Beeck, de kinderen en erfgenamen van wijlen Mechtelt dochter van Henrick van Sochel, Truijken nagelaten weduwe van wijlen Henrick Henricx van Sochel scan 32 [datum…..]

Rutger en Lambert broers kinderen van Lambert van Sochel, Adriaen hun broer, Jan Dirck Bevers man van Elizabeth, Symon Jan Willems man van Fijken, Reijnier Henricx man van Heijlwich, allen dochters van Lambert van Sochel, Sander en Jan broers kinderen van Dirck Sanders en hun moeder wijlen Meriken dochter van Lambert van Sochel, Antonis Corst Lamberts van Sochel, ten huize van Jan Jacop Ariens, een openbare herberg, verkoop van land in Bacxhoeve waarbij het Klooster achter de Tolbrug te ’s-Hertogenbosch wordt vermeld scan 38 [datum 9.12.1599]
Verkoop door Corstiaen Jan en Eijmbert broers en Stouken hun zus weduwe van wijlen Jan Laureijnssen kinderen van Goyart Corst Lamberts van Sochel, Jasper zoon van Lambert Jaspers man van Anneken dochter van Goyart Corsten en Willem zoon van Jan Willems en zijn zoon Corst en dochter Metgen welke Willem was gehuwd met Marijke van Corst Lamberts van Sochel, Jan en Arien kinderen van Willem vs. scan 43 [datum 29.12.1599]

Blad met allerhande muntspecien en hun waarde scan 46 [datum 11.4.1600]

Akte mbt familie van Sochel en aanverwanten zie scans 38, 43 en 48 scan 47 [datum 29.12.1600]

Verkoop door Marcelis zoon van Peeter Pauwels ten huize van Goris Joris, een openbare herberg, van huis esthuis hof etc. onder het Lutteleijnde met belendingen en de lasten zijn betalingen aan Dirck Claes Smolleners, erfgenamen van Jan Reijners tot Hees, kinderen van Dirck Ardts van Kessel, erfgenamen van Aelken van den Beir, de vicaris opte Dungen, met de nodige koopcondities en slagen door diverse personen – loopt door tot scan 55 – scan 49 [datum 3.2.1600]
Jan Emberts voogd van de minderjarige kinderen van Henricxken dochter van Gerart Hellincx verkoopt een heg int Hermalen langs het erf van Melis Lamberts scan 56 [4.2.1600]

Jan Janssen van Gerwen, Corst Jan Willems, Jan Corstiaens en Tonis Willems voogden van de minderjarige kinderen van wijlen Gerart Janssen van Gerwen verkopen ten huize van Jan Joris Peters, een openbare herberg, het nodige schaarhout met koopcondities en andere landerijen t/m scan 63 – scan 57 [datum 23.2.1600]

Getuigenverhoor ter instantie van Jan Henricx Verhagen en Claes Ardtss. voogden van de vier minderjarige kinderen van wijlen Pauwels Janssen verwekt bij Eva dochter van Lambert Sijmons (?) waarbij optreden Gijsbert Henrick Joordens borgemeester en Claes Jan Lamberts als hopmeter scan 64 [ datum 16.7.1600]
Lebert Pauwels Janssen, Arien zoon van Lambert Jan Lamberts man van Jenneken dochter van Pauwels Janssen, Jan Henricx Verhagen en Claes Ardtss. voogden over de vier minderjarige kinderen van Pauwels Janssen verwekt bij Eva dochter van Lenart Sijmons met een verkoop van huis esthuis hof etc. onder de Borne ten huize van Jan Joris Peeters 15 lop. met lasdten als betaling aan Jan van Baeckel, aan Anna weduwe van Jan Joosten, aan Lnert de Snijder, aan Willem opte Zijl te Heeswijk, met namen van kopers en slagers scan 65 [datum 28.2.1600]
Jan Jansen van Gerwen met verkoop van opgaand eikenhout met namen van kopers en slagers die gemijnd hebben scan 72 [datum 7.3.1700]

Gerart Henricx van Gerwen met een verkoop van opgaande eikenhout in Eld emet namen van kopers en zij die met slagen gemijnd hebben scan 80 [datum 21.3.1600]
Jan Jan Willems nagelaten weduwnaar van Jenneken dochter van Gijsbert Roeloffs met zoon Gijsbert en dochter Heijlken, Delis Corstiaens en Peeter Gijsberts voogden van Jan zoon van Jan Janssen en Jenneken vs. verkopen in de herberg van Wouter Jan Pennincx land onder de Borne en in de Liekendonk en onder de lasten worden genoemd betaling aan de Predikheren te ’s-Hertogenbosch, Jan en Gijsbert kinderen van Hugo Janssen van Berkel, de pastoor van Schijndel voor ‘elf vrense missen’ [vroegmissen ?], Catelijn eetijds weduwe van Egon de Gier, Heer Adamsgasthuis te ’s-Hertogenbosch, het kapittel [van St.Jan] te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de heren van Helmond en Heeswijk int boek van Middelrode, Dirck Ariens te Gestel, Jacop van Roij, de weduwe Gijsbert Kuijsten, en verder de namen van kopers en mijnders t/m scan 93 – scan 80 [datum 21.3.1600]
Dirick Janssen van den Oetelaer verkoopt in de openbare herberg van Jan Henricx van den Oetelaer land onder Schijndel met namen van eigenaars van alle belendende percelen, met koopcondities scan 94 [datum 6.4.1600 en 18,11,1600]

Mariken dochter van Peter Janssen van Gemert verkoopt huis etc. 4 lop. onder het Lutteleijnde met o.a. lasten aan Jan Tomas te ‘sd-Hertogenbosch en verder koopcondities, kopers en mijnders scan 99 [datum 11.4.1600]

Verkoop door de voogden van de minderjarige kinderen van Gerart Janssen van Gerwen ten huize van vorster Jan Joris Peters van diverse granen als rogge boekweit etc. met koopcondities scan 103 [datum 1.8.1600]

Ardt Wouters van der Heijden verkoopt in de herberg van Wouter Jan Pennincx huis etc. 10 lop. onder Delschot in de Lariestraat met namen van eigenaars van belendende percelen, mede verwijzend naar een schepenbrief dd. 17.1.1585 scan 106 [datum ?]

Dirck Dircx van Kessel en Lambert Dirick Schoenmakers verkopen op basis van een testament van wijlen Dirick Jan Diricx dd. 3.12.1592 gepasseerd voor notaris Goyart Adriaenss. de Ruijter land onder Wijbosch met koopcondities, kopers en slagers die gemeijnd hebben scan 107 [datum 17.10.1600]
Catarina weduwe van Jan Jan Diricx verkoopt op basis van het testament van haar overleden man 3 lop. land onder Wijbosch opte Witacker scan 112 [datum ?]
Willem zoon van Gerart Goossens Gerartss. en Willem Hendrik Daniels man van Gerartgen dochter van wijlen Gerart Goossens verkopen in de herberg van Wouter Jan Pennincx huis schuur en aanliggende landerijen 6 lop. onder het Lutteleijndt met koopcondities etc. scan 113 [datum 31.1.1600]

Gerart zoon van Dirick Ardt Lamberts wiens moeder Meriken dochter van Gossen Gerits was, Claes zoon van wijlen Gijsbert van den Bogart man van Mariken dochter van Dirick & Meriken, en tevens Jan zoon van Dirick & Meriken met een verkoop ten huize van Wouter Jan Pennings van 6 lop. land onder het Lutteleijndt met koopcondities waarin o.a. wprden genoemde de pastoor van Sint Oedenrode, de H.Geesttafel van Sint Oedenrode, het klooster achter de Tolbrug, het Bagijnhof en tCauwatersclooster scan 118 [datum 31.1.1600]

Jenneken dochter van Jacop Ardtss. vrouw van Adriaen Gerart Gijsbertss. smid met een vernadering van huis esthuis etc. onder het Lutteleijnde dat Hermen Henrick Peeters had verkregen tegen Corstiaen Goyarts man van Iken dochter van Jacop Ardtss. scan 123 [datum 3.2.1601]

Willem zoon van Jan Creesten/Creeften [dubieus] en Peeter Joris Peters zijn met elkaar een koop aangegaan verwijzend naar een testament van wijlen Gerart Willem Hellincx van de helft van 9 lop. land onder het Lutteleind int Hermalen en een kar beladen met hop te leveren te Grave aan de Maas vrij van licentie en henoemd wordt een huis gelegen te Bueningen [lees: Beuningen] verkregen tegen Joost Cornelis te Helmond scan 123 [datum 3.2.1601]
Goyart zoon van wijlen Floris Janssen van der Dussen en met hem Dirick Claes Vrancken mede voor Cornelis zoon van Dirick vs. man van Mechtelt dochter van Floris vs. verkopen in de herberg van Goris Joris onderpanden aan de Borne eertijds behoord hebbende aan Henrock Jacops die Henrick Joost Faessen had opgedragen aan Floris zoals blijkt uit een schepenbrief dd. 20 juli 1554 met koopcondities scan 127 [datum 15.2.1601]

Jan Henricx van Gerwen erkoopt twee bunder groesveld genaamd de Seriscamp onder Delschot met lasten o.a. aan Jan Jaspers van Maren en cijns aan de Heer van Heeswijk met koopcondities scan 130 [datum 21.2.1601]

Betalingsgelofte van Peter Ardts en Delis zijn zoon aan Ardt Jochum Artss. scan 136 [datum 27.1.1602]

Lambert zoon van Pauwels Jan Damen die aan Hermen Henrick Peters een last voldoet uit een huis en hof etc. en de presentatie wordt geaccepteerd – zie ook 138 en 139 – scan 137 [datum 28.2.1601]

Gijsbert zoon van Ryckaert Henrick Damen mede voor Adriaen zijn broer verkoopt huis esthuis en hof onder het Wijbosch met o.a. lasten aan de H.Geest binnen ’s-Hertogenbosch, Jan Diricx van Vairle, Zebert Janssen,  erfgenamen van Margriet van Broegel, het godshuis van St.Antonis onder Wijbosch, de H.Geesttafel te Schijndel, de H.Geesttafel te Dinther, de vier biddende orden, cijns aan de Heer van Helmond, met koopcondities etc. scan 140 [datum 1.3.1601]

Jan Artssenen Gisjbert Rijkers sluiten een akkoord qwaarin wederom die vier biddende orden worden genoemd [dat zijn vier bedelorden] scan 145 [datum 1.3.1601]
Jan Janssen van den Oetelaar heeft onderhands [mont tegens mont] aan zij nzwager Jannen Peters een stuk land verkocht onder Delschot in de Hoefeckers scan 146 [datum 18.1.1603]

Heijlejn weduwe van wijlen Wauter Janssen van derCamp samen met Arien Janssen van der Camp en Jan Scoemekers [vgl. Schoenmakers] van Vechel voogden verkopen land int Hermalen met koopcondities [vervolg op 152]

Arien zoon van Henrick Santegoets en met hem Wouter Corstiaens weduwnaar van Henricxken dochter van Gerart Jan Stevens verwekt bij Mariken dochter van Henrick Goijarts, Gerart Henricx Avendoncx uit Boxtel over een betalingsgelofte door de weduwe van Wouter van der Camp en een memorie waarin genoemd wordt notaris Peeter Conincx residerende te Boxtel dd. 22 mei 1603 en Jan Aelberts te Liempde scan 150 [datum 25.2.1604]
Rekening van Henrick Jan Eijmers van de koop van een huis scan 153 [datum ?]

Jan Aertsen met de verkoop aan Henrick Dirck Roeloffs waarin genoemd worden Heer Brueder Matthijs, Reijnder Henricx van Boxtel en Wouter Lamberts scan 154 [datum 17.3.1601]

Afrekening van Delis Henricx en Peter Henricx tbv Heijlken weduwe van Wouter van der Camp scan 156 [datum 14.12.1614]

Jan Pauwels Willems nagelaten weduwnaar van Gerartgen dochter van Peeer Gerarts vader van Lucia zijn minderjarige dochter verwekt bij Gerartgen verkopen een huis esthuis hof etc. 6 lop. onder Wijbosch met lasten aan de H.Geest van Schijndel, de weeskinderen binnen ’s-Hertogenbosch, Henrick Verweteringe met koopcondities scan 157 [datum 2.3.1602]

Interrogatie van de gedaagden door vorster Jan Joris nl. Gijsbert Gijsbertss. van den Bogert en Bartholomeus Gerings i.v.m. het huis uit scan 157 scan 161 [datum 2.3.1602]

Kwestie of meningsverschil tussen Luijcas zoon van Henrick Denis door Henrick en wijlen Geertruijt zijn 1e vrouw aan de ene kant en Mechtelt de 2e vrouw van Henrick Denis geassisteerd door Claes Wouters, Jan Henricx Verhagen en Henrick Henrick Cuijlers scan 162 [datum 2.3.1602]

Margriet weduwe wijlen Adriaen Gossen Gerarts Bol met  Adriaen Gerart Gijsbers, Hermen Jan Harmans, Willem Gerart Goossens voogden verkopen land onder het Lutteleijnde in Scrijvershoeve met lasten o.a. grondcijns aan de erfgenamen van Joffrou Anna van Deventer scan 165 [datum 11.9.1602]

Ardt Ariens, Jacop Henric Jacops en Henrick Roeff Diricx voogden van de twee  minderjarige kinderen van Arien Henrick Pennincx verwekt bij Mariken dochter van Henrick Jacops, Jan Jan Michielss. verkopen hooi stro en beesten en verhuren stukken land, met koopcondities en mijnders scan 167 [datum 14.11.1602]

Jan Rijkert Janssen van cden Oetelaar verkoopt ten huize van Jan Joris Peters land onder het Lutteleind omtrent de kerk scan 172 [datum 22.1.1603]

Jan Adriaen Coenen verkoopt land ten huize van Jan Joris Peters onder Delschot in de Hautart 12 lop. en onder Wijbosch int Apelteren en op de Peckstucken scan 176 [datum ?]

Antonis Corst Lamberts heeft gemijnd 2 strepen land in de Hautart scan 181 [datum 7.12.1602]
Jan Dirick Roeloffs verkoopt in de herberg van Goris Joris land onder Wijbosch scan 182 [datum 28.1.1603]

Verkoop door borgemeesters en schepenen van een bed het dorp toebehorende gemijnd door Goyart Jan Goijers, Reijnier Moors, Tonis Ariens, Peterken Lijn Eijmers, de schout en Peter Huijgen scan 185 [datum ….1603]

Mathijs zoon van Jan Matijssen te Nuenen, mede in naam van zijn broers en zuster, heeft 3 lop. land verkocht onder het Lutteleijnde aan de Putstege verkregen na de dood van Cristina werduwe van Wauter jan Henricx scan 188 [datum ….1603]

Delis Corstiaens van der Aa verkoopt het nodige schaarhout onder de Borne met koopcondities kopers en slagers die gemeijnd hebben, Jan Joris vorster; de dobbel hegge in de Vorste [lees: voorste] Ackerkens - scan 191 [datum 29.12.1603]

Eijmbert Eijmberts en lambert Arts voogden over de minderjarige kinderen van Gijsbert Ardts en Anneken Eijmerts zijn vrouw en met hen Ardt Jochums en Hermen Henrick Peters verkopen meubels en huisraad die alle worden genoemd met de slagers die gemeijnd hebben en het resp ,bedrag scan 194 [datum 11.2.1604]
De voogden van de midnerjarige kinderen van wijlen Gijsbert Ardt Peters verwekt bij zijn vrouw Anneken verkopen een hoeveelheid schaarhout opt Houbraken scan 200 [datum 24.2.1604]

Lambert Ardts en Eijmbert Eijmberts voogden over de hierboven genoemde minderjarige kinderen verhuren huis esthuis hof en schop + land opt Houbraken met huurcondities met o.a. lasten aan Joost de Bruijn te ’s-Hertogenbsoch, aan de provisoren van de St.Joriskapel te ’s-Hertogenbosch, cijns aan de Heer van Helmond en gebuurcijns waarin o.a. wordt genoemd Henrick Eijmbert Eijmbertss. van den Vorstenbosch scan 202 [datum 24.2.1604]

De voogden van de minderjarige kinderen van Gijsbert Elias verwekt bij Peeterken dochte rvan Gijsbert Diricx verkopen huisraad en meubels met de benaming van al die goederen, de namen van kopers en de resp. bedragen per artikelen en voorts worden vermeld de voogden van de minderjarige kinderen van Corst Martens scan 206 [datum 27.2.1604]
Gijsbert Wauters en Gijsbert Jan Diricx voogden van de minderjarige kinderen van Gijsbert Elis verhuren huis en land met de nodige huurcondities gemijnd door Henrick Everts, met een notitie in de marge dd. 17.1.1606, gevolgd door de rekening waarin o.a. genoemd worden tConvent van den Annenberch en tCapittel van St.Jan scan 210 [datum 5.3.1604]

Jan Marten Schijmans en Gijsbert Jan Diricx voogden over de minderjarige kinderen van Corst Martens verhuren land opt Oeteler scan 214 [datum ?]

Jan Marten Schijmans en Gijsbert Jan Diricx voogden van de minderjarige kinderen van Corst Martens verhuren land opt Oeteler scan 214 [datum ?]
Cornelis Ariens, Gerart Gerarts man van Catarina docter van Adraien Willem 2/7, Peter ken weduwe van Peter Joris 5/7 hebben onderhands verkocht aan Michiel Janssen wonende aan den Dennenboom het nodige schaarhout en land op de Bodem van Elde scan 216 [8.10.1604]

Jan zoon Willem Peters van Herpen en Willem Adriaenss. van Gastel man van Mariken dochter van Mr. Willem Peters verwekt bij Anneken verkopen land opte Peyckstucken verkregen na de dood van Margriet dochter van Mr. Jan van Berkel hun grootmoeder, met koopcondities scan 217 [datum 26.10.1604]

Willem Henrick Daniels Smolleners, Antonis Jan Lambes en Goijart Jan Goijers voorgden van d eminderjarige kinderen van Daniel Henrick Daniels verkopen ten huize van de vorster 4 lop. land onder Wijbosch in Lobbenhoeve, koper Gijsbert Ryckert Henricx en Jan Henrick Peters, ondertekend door Jan Joris Peters vorster scan 221 [datum 4.12.1604]

Getuigenverklaring t.b.v. de voogden van de minderjarige kinderen Daniel Henrick Daniels door Peter Huijgen van Berkel schepen en Henrick Peters Verwetring [63] over de twee percelen in Lobbenhoeve scan 226 [datum 22.1.1605]
Jutgen weduwe van wijlen Henrick Henricx van Rullen samen met Jan Jan Willems de Jonge, Delis Henrick Laurenssen en Arien Claes Jan Lambers man van Meriken dochter van wijlen Henrick en Jutger verkopen ten huize van Jan Joris vorster een huis en land inden Santcamp achter Roversberch te Eerde onder Schijndel, met verkoopcondities scan 227 [datum ?]

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.86 SCHEPENPROTOCOL 1605-1609 [301 scans]
Het zal in hoofdzaak een genealogische bewerkking zijn!

scan 1 – buitenkaft van dit schepenprotocol 
scan 2 – eerste binnenpagina van dit protocol

scan 3 – verkoopcedullen via Daniel Henricxss. van Gerwen [secretaris] met onderin latijnse tekst

scan 4 – Willem Peeter Elias Claes en Eymbert broers kinderen van wijlen Hugo Janssen van Berkel verwekt bij Mechtelt mede voor hun moeder en mede-erfgenamen met verkoop van schaarhout o.a. eijcken willegen als elsen ende essen opgaende boomen affgehouwen ende geruijmt met condities: voorts worden als kopers genoemd: Dirck Jan Dircx, Corst Lamberts, Henrick Claessen van Berkel, Laurens Jacops, Ardt Janssen de schout van Schijndel, Tonis Jan Tonis Wijnen, Jan Henricx van den Oetelaer, Meeus Gijsberts, Delis Jan Delis, Pauwels Joriss., Jan Wolfarts [z.d.]
scan 10 – Henrick zoon van Jan Henrick Gerings en Ariaen Claes Daniels man van Faesken dochter van Jan Henricx met betalingsgelofte aan Jan Henrick Verhagen en Bartholomeeus Janssen momboiren van de kinderen van Huybert Jan Spirincx [31.8.1605]

scan 11 – dezelfde namen als bij scan 10 nl. momboiren van de drie minderjarige kinderen van zaliger Huijbert Jan Spirincx verwekt bij Anneken dochter van Michiel Delis waarna een beschrijving volgt van de verkoop van meubilair huisraad paard beesten schop etc. ten huize van Jan Joris waar vervolgens in de marge staat aangegeven wat verkocht wordt bv. ruijnperdt, meriperdt, wagen, verken, ploech, hoochkars etc. en voorts worden als kopers genoemd: Ardt Janssen de schout van Schijndel, Corst Jan Scoemekers,  Henrick Jan Eymers, Lijsken Diric Pauwels, Diric Lamberts, Delis Jan Delis, Meus Gijsberts, Henric Jan Eymers, Arien Claes Daniels, Diric Lamers, Arien Claessen, Arien Claes Daniels, Jan Faessen, Tonis Faessen, Meus Lamers huisvrouw, Dielis Ruth Roeloffs, Gerit van de Ven, Ryckart Rutten, Henric Elis, Corst jan Scoemekers, Gijsbert Toloffs, Corst Janssen, Jacop Switsen, Henric Elis, Arien Claessen, Meeus Gijsberts,  [31.8.1605]
scan 15 – blanco

scan 16 – blanco 

scan 17 – betaling door de momboiren van de kinderen van Huybert Jan Spirincx verkocht meubilair waarbij genoemd worden: Henrick Elias, Barbara Henrick Pauwels, Jan Philipssen, Gerartgen van Boxtel, Lijsken Diric Pauwels  

scan 18 – blanco
scan 19 -  Bartholomeus Jan Spirincx, Jan Henricx Verhagen, Jan Amijs Janssen momboiren bij testament bevolen over de minderjarige kinderen van Henrick Henricx Vercuijlen over de verkoop van ‘drie copen hoppen staende opte staeck sonder die staecken staende onder Delschot in de Laristraet ‘ waarbij voorts genoemd worden: Laureijns Jacops, Jan Joris vorster, Jan Jan Michiels, Diric Claessen, Jan Janssen, Diric Zanders, Diric Lamers, Diric Claessen, Jan Verhagen, Pauwels Henricx [12.9.1605]

scan 21 – Dielis Claes Vrancken met hopverkoop, Dirick Claessen wil een huis en hof verhuren of verpachten ‘neven de kerckmuur totten voetpat tmidden door den hoff gaende’ en gereserveerd het ‘backhuijsken’  oor een periode van 4 jaar onder diverse condities [15.9.1605] 

scan 24 – blanco
scan 25 – in de linkermarge alles wat door Dirick Claessen is verkocht zoals ‘vercken, erdenpot, cuijp, koets, rybanck etc. etc. met de bedragen die neergeteld zijn en de namen van de kopers [sommigen meermaals] zijn: Jan Jacop Ariens, Swits Jacops, Jan Jacop Pennincx, Erbert Jans, Dielis Rutten, Jacop Switss., Jan Joris, Erbert Jans, Jan Willems, Jan Jacop Ariens, Jacop Switssen, Gijsbert Toloffs, Jan Willems, Erbert Janssen, zie verder scan 28 want 26 is wat verstuurd door een briefje, Jan Jacop Pennincx, Heer Wauter Peters, Symon Artslant, Meeus Gijsberts, Gijsbert Wauters, Jan Jacop Pennincx [z.d.]
scan 29 – Jan Gerits van de Ven is gemachtigd van de schepenen in Schijndel i.v.m. de achterstalligheid van de dorpslasten die het dorp ten achteren is aan het sterfhuis of het onmondig kind van zaliger Lamert Luijcas Schoemekers o.a. de verkoop van hop op staak en vanaf scan 30 volgen de details: Corst Gerits, Jan Joris vorster, Corst Gerits, Ardt Jan Willems, Rut Jan Rutten, 160 cuijlen, Heer Wauter Peters, Ardt Jan Willems, Claes Diricx, Jan Verhoeven, 35 cuijlen, Toeloff of Roeloff (?) Rutten, Meeus Gijsberts,  200 cuijlen, Jan Gerits van de Ven, Jan Philipss., eenen coop in Deurseldonck ontrent 160 cuijl [232 doorgehaald], Lijs Rutten, Heer Wauter Peeters, Toeloff of Roeloff (?) Rutten, Meeus Gijsberts, eenen coop int Apelteren ontrent 150 cuijlen, met den boeckweijt aldaer staende, Jan Gerarts van de Ven, Jan Joris Peters vorster, Jan Gerits van de Ven, Henrick Daniels momboir over de kinderen van Daniel Henricx,  [22.9.1605] 

scan 32 – dese nabeschrevenen syn gecompareert achtervolgens die publicatie ende hebben verclaert ten achtere te zijn aen het sterfhuijs van za: Lamert Luijcas Scoemekers van de dorpslasten o.a. van beden, vlaggen, tienden e.d. : Jan Philipss. van Lamert Artslant, Willem van den Bogert, Jan Verhagen, Arien Martens, Jan Ariens, Heer Wauter, Peter Janssen, Jan Rutten, Jan Verhoeven, Jan Gerits, Eymert van den Oetelaer, Claes Diricx, Ardt Jan Willems, Luijcas Jan Dircix, Gijsbert van den Bogert, Goyart Luijcas, Corst Gerits, Jan Diric Claessen, Gysbert Ryckerts, Jan Gysbert Janssen, Peterken Eijmerslant, Hermen Henricx Stuckkens van Lambert Artslant, Jan Jacop Penincx, Hermen Henricx, Tonis Gerits, Diric Jan Diricx, Emont Henric Diricx, , Willem Eijmers, Tonis Gerits, Lamert Artslant, Peter Henricck Stuelkens, Diric Jan Diricx, Willem Eijmers, Ardt Faessen, Henric Jochums, Jan Jan Peters, Tijs Willems, Melis Dircx, Dirck Gerits, Tonis Jan Eijmers, Jan Flipssen, Lamert Schoemekers, Ardt Janssen schout
scan 35 – inleidende tekst op de verkoop door de kinderen en erfgenamen van za: Jan Artssen van Helmont van meubilair, huisraad etc.; links de verkochte goederen en rechts de prijs die is betaald door de volgende personen: Jan Henricx van den Oetelaer, Mr. Peter schoolmeester, Meriken Gerit Jacops, Erbert Jans, Gijsbert Lamers, Jan Diric Bevers, Eymbert Eymberts, Peterken weduwe van Jacop Pennincx, Gerit Cuijper, Wouter Jan Pennincx, Gerit Cuijper, Meriken Gerit Jacops, Wauter Peter Goijarts, Jan Henricx van den Oetelaer, Wauter Peter Goijarts, Tomas Jan Artssen, Wauter Jan Pennincx, Jan Henrcix van den Oetelair, de schout; Arien Martens, de schout, Tomas Jan Artss., Wouter Jan Penincx, Tomas Janss., Tomas Jan Artss., Tonys Arden Janss., Wouter Jan Pennincx, de schout, Willem Tijssen, Jan Henricx van den Oetelaer, Dielis Rutten, Swits Jacops, Jan Joriss., de schout, Ardt Tomassen, Peter Henric Huijbers, Gijsbert Huijgen, Gysbert Toloffs, Erbert Janss., Ardt Janss. schoutet, Gysbert Janss. van den Bogaert en Jan Henricx Verhagen schepenen en my present H.D. van Gerwen secretaris  1605 [23.9.1605]
scan 39 – los briefje met namen en bedragen: Gerit Cuijper, Erbert, Jan Henricx van den Oetelaer, Tomas Jan Artss., Ardt Janss., het braugetau, de schout, Tomas Janss.; erfgenamen van Jan Artss. za:, 2500 hopstaecken elck hondert geschat op tien st., Tomas Jan Artss. het perdt gecocht voor xxx gl., idem noch een vercken gehadt voor iiii gl. x st. , Ardt Janss. gecocht een vercken koe kalff hoochkars, Joostgen Eijmberts huijsvrou opte Dungen; Peeter Willems, een witte sartse ende een sitten kussen ende een hantketel, een ijseren schuijmspaen, een braeijpan, Tomas Janss. het beste bedde, een hoogen coperen vleespot, eenen coperen schepper, eenen coperen schuijmspaen, twee telioorhuijsen, drie teenen lepels, Ardt Janss. eenen cleijnen koeketel, een hauten luchter, eenen telioorhuijsken, eenen vauthengel, twee teenen telioren [= borden], ses tenen scotelen, twee sassieren, eenen teenen sautvat, idem een geluxt (?) bedde, eenen hooftpuelue, een roij sartse
scan 43 – Jan Pauwels Willems en Ardt Servaessen momboiren van het onmondige kynt Tonis Pauwels Willems verweckt bij Jenneken dochter Servaes Gerits en verkopen meubilair, huisraad etc. onder diverse condities en ze willen een huis hof en erf verhuren met aanliggende landerijen voor een periode van 6 jaar onder bepaalde condities die in extenso staan beschreven die doorlopen tot op scan 46 en voorts volgen de volgende personnsnamen: Henrick Henrick Dircx, schepen Jan Verhoeven, Tonis Jan Tijssen, Jan Claessen, Peter Huijgen schepen, H.D.van Gerwen secretaris 1605 met daaronder een notitie dd. 19 januari 1618, Peter Willems, pinksteren 1619, en vanaf scan 47 volgen de kopers en bedragen met  links de verkochte goederen: Willem Tonis, Ardt Faess., Erbert Jans, Jan Gerit Janss., Henrick Faessen, Gerit Jan Gerit Michielen, Tonis Faessen, Ardt Faess., Griet Jan Scoemekers, Henrick Faessen, Jan Ariens aent Wijbos, Corst Gerits, Jan Henric Peter Stuelkens, Peterken Jacop Pennincx, Margriet Lamert Janss., Jan Diric Michiels, Dirck Claessen, Wouter Willem Wauters, Ardt Faess., Diric Gerit Diricx, Gerit van de Ven, Ardt Faess., Henric Henric Pauwels, Henric Diric Roeloffs, Roeloff Rutten, Tonis Peters, vanaf scan 49 Henrick Henrick Pauwels, Willem Henric Daniels, Gerit Jan Gerit Michielen, Jan Tonis Wijnen, Ansem Daniels, Henric Henric Pauwels, Tonis Faessen, Diric Claessen, Ardt Faess., Jan Rutten, Tonis Faess., Swits Jacops, Tonis Peters, Tonis Willems swager, Dielis Rutten, Willem Henric Daniels, Luijcas Rutten, Dielis Rutten; vanaf scan 50 Roeloff Rutten, Wauter Willem Wauters, Jan Henric Peters Stielkens, Tonis Faessen, Tonis Peters, Ardt Janssen, Ardt Faessen, Lamert Pauwels, vanaf scan 51 Henric Diric Roeloffs, Roeloff Rutten, Ardt Faess., Jan Diric Michiels, Diric Vrenss., Barber Pauwels, Corst Gerits, Henrick Verweteringe, Neelken Willem Wauters, Ardt Faess., Met Henricx Denis, Ardt Faess., Jan Wolffs, Lambert Diricx, Roeloff Rutten, Ardt Faess.; vanaf scan 52 Henrick Faess, Peter Huijgen schepen, H.D. van Gerwen secretaris 1605, Dielis Dielis van Geffen, Lijsken van Geffen schrobster, Jan Dircx schrobber, den herder van de beesten te hueden, Ardt Gijsbers. Jan Wolffs van den wyncoop, Jan Wolffs betaelt voor bier dat int sterfhuijs gedroncken is, Dielis Dielis van Geffen schrobber gelooft xv st. sdaechs om die hop te plucken behalven den cost [26.9.1605]
scan 53 – Jan Henrick Otten man van Barbara dochter van Ryckart Pauwels ten huize van Jan Joris Peters wesende een openbare herberg onder bepaalde condities die in extenso staan beschreven nl. een esthuis en boomgaard en land in de Hautert naast de erven van Henrick Roeff Diricx, Pauwels Rijckers, Willem Eijmert Jans tot aan de gemeijnte; zie de condities op scan 54 en 55 en deels op 56; koper Erbert Jorissen, ondertekend door Henricus Nicolai Berkel en Jan Joris Peters vorster;  scan 57 Eerbert Janss. mijnder, Gijsbert Antonis schepen, Jan Joris, H.D.Gerwen secretaris 1605 [14.10.1605]
scan 58 – Hermen Henrick Peters en Tomas Claessen van Gerwen momboiren van het minderjarige kind van Gerit Claessen van Gerwen mt verkoop van meubilair, huisraad etc. met de condities met vanaf scan 59 links de voorwerpen, vervolgens de kopers waarvan slechts een eenmalige vermelding door mij is gegeven en rechts de prijzen: Hermen Henricx, Jan Artssen van Ollant, Jan Henrick Peters, Hermen Henrick Peters, Tomas Claessen, Eijmert Hermans, Lijn Claessen van Gerwen,  Melis Lamberts, Faes henricx van Dinter, Pauwels Jorissen, Ardt die Snijder, Jan Henric Peters, Henrick Tonis, Meeus Gijsbers, Tonis Willem Tonis, Jacop Switsen, Jan Wolffarts, Ardt Dirick Ardt Dielis, Jan Artssen van Ollant, Willem Lamers van Ollant, Jenneken Bollekens, Jan Joriss., Mari Claes van Gerwen, Lambert Diricx, Lijn Claessen, Tonis Willem Tonis, Lyntgen Henric Peter, Henrick Hermens, Meri Clercx, Claes Willem Delis, Gerit Diric Lamberts, Rombout Lamers, Jan Henric Stuelkens, Willem Eymers, Jenneken Broeckmans, Marten Ardts, Faes Henricx van Dinter, Ardt Diric Ardt Dielis, Beelen Denissen, Berber Gerit van de Ven, Wauter Peter Goyarts, op scan 62 – Jan Henricx Timmerman, Melis Lamberts, Willem van Ollant, Jan Janssen van Dinter, Henric Tonis tot Dinter, Jan Janssen van Dinter, Goossen Corsten, Lijntgen Henrick Peter Stuelkens, Lyntgen Henric Stuelkens, Peter Stuelkens, Gijb Rijckers, Willem Eymers, scan 63 – Jacop Switssen, Tonis Willem Tonis, Jan Artssen van Ollant, Lijntgen Stuelkens, Diric Lamberts, Jan Wolffarts, Willem Lamers, Jan Claessen, Ardt Diricx Ardt Dielis, scan 64 – Peter Ardt die Snijder, Stuelkens, Ardt die Snijder, Hermen Henricx, Diric Vrenss., Willem Lamers van Ollant, Jan Henric Stuelkens, Tomas Claessen, Lambert Diricx, Diric Lamers, Wauter Peters, Jan Faes Scoemekers, scan 65 – klein breifje dd, 20 februari 1604, scan 66 – Peter Stuelkens, Ardt die Snijder, Hermen Henricx, Diric Vrenss., Willem Lamers van Ollant, Jan Henric Stuelkens, Tomas Claessen, Lamert Diricx, Diric Lamers, Wauter Peters, Faes Scoemekers, scan 67 – Diric Lamers, Pauwels Henric Pauwels, Hermen Henricx, Willem Lamers, Jan Henric Stuelkens, de weduwe Claes van Gerwen, Jan Claessen, Jenneken Bullekens, Jan Janssen van Dinter, Faes Henricx van Dinter, Dielis Rutten huijsvrou, scan 68 - verkochte goederen van Faes van Dinter voor zijn loon of schrobben, Jenneken Jan Symons schrobster, Lijntgen Henric Stuelkens, Peter Janssen, Henrick Janssen, scan 69 – losse brief met aan het begin een overzicht van gebruikte munteenheden nl. 1 dobbel spaensche pistoletten xv gl., 3 dobbel hartogen tstuc 5 gl. 14 st. facit xvii gl. ii st., 1 nieuwe rosen nobele ix gl., 1 auwen rosen nobele ix gl. viij st., 1 vlaemsen nobel vii gl. sc st., 1 spaense pistolet iii gl. xv st., ½ nieuwe rosen nobel iiii gl. x st., 1 gaut gl. iii gl., 1 keysers gl. ii gl., 1 silveren conincx daelder ii gl. xvii st. , 2 paijmant xi st. iii oort summa lxxiiii gl. xvii st. 1 oort, Jacop Switsen, Ardt Martens, - scan 70 – serie voorwerpen,  Willem Lamers, Jan Claessen, scan 71 – lossebrief Hermen Henricx, Heer Wauter om opt sielboec te setten, memorie, scan 72 – losse brief – Ardt Tonnissen sterfhuijs, Michiel Rutten, Jan Rutten, Corst Jan Willems – serie munteenheden nl.: 1 auwen roesen nobel, 1 nieuwen rosen nobel, 3 dobbel hartogen, ½ nieuwen nobel, eenen au dobbel ducaet, ½ vlemsen nobel, 2 ricx daelders, ½ ricx, i st. iiij oort, Jan Peters van Gestel schrobber, Jan Goijers [10.10.1605]
opmerking mijnerzijds: 

het feit dat er schrobsters en schrobbers genoemd worden kan betekenen dat het sterfhuis ontsmet zou moeten worden…..mogelijk nadat iemand aan de pest was overleden 

scan 73 – Herman betaelt Henric die Decker van onderhaut van ij jaer van den jongen expirerende 22 merte 1612 ende begonst iersten augusti 1610 met  de volgende persoonsnamen: Claes Diricx, Jan Gerits van de Ven, Willem Emonts, Jan Flipssen, de H.Geestmeesters, Henric die Decker vrau voor de kermis met rechts een serie geldbedragen 
scan 74 – Op huijden den xxii octobris anno 1605 sal Ardt Janssen scouthet in den name ende van wegen den heere deser heerlicheijt tot voldoeninge van wachters oft scrobberen van arbeijtsloon gedient hebbende int sterfhuijs van Ariken weduwe Ardt Tonis vercopen ten hoochsten voor alle man nae voorgaende behoirlycke veijlinge seeckere beesten ende meublen ende daeronder de naebeschreven vorwarden – schepenen zijn Gysbert Antonis en Henric Peters – scan 75 – volgt een serie verkopen : Gijsbert Antonis Corsten, Pauwels Jan Pauwels, Dielis Rut Roelofs, Jan Philipss., Jan Jacop Ariens, Willem Eymers, Gerit van Gerwen, Erbert Janss., Goyart Jan Goijers, Meeus Gijsberts, Dircxken Raijmekers, Arien Hermes; over scan 76 en 77 ligt een losse brief die over twee stukken is verdeeld anno 1606, scan 78 vervolg van alle verkopen met rechts de bedragen: Meeus Gysberts, Jacop Switssen, Jan Philipssen, Dirick Claessen, Gerit van Gerwen, Roelof die Snyder, Jan Roelofs, Willem Eijmers, Goyart Jan Goijers, Eymbert Hermans, Dielis Switssen, Delis Jan Delis, Daniel Gerwen, scan 79 – Jan Diricx, Meeus Gijsberts, Tonis Willem Tonis, Beelken Diric Claessen, de schouthet, Willem Eijmers, Jan Roelofs huijsvrouw, Jan Tonis Wijnen, Pauwels Jan Pauwels, Jan Jorissen, Willem Tonis, Henric Eymers – scan 80 – de minderjarige kinderen Ardt Tonis Pennincx, Geritgen Willems schrobster, Jan Peters van Gestel schrobber

scan 81 – los briefje : Goyert Jan Goyert verleet voor Ardt Tonissen kynder – item verleet ende afgesproken een half ton biers tot Tonis van Muynis (?) gehaelt voor iij gl., noch tot Jan Flips vlees gehaelt ii gl. v st., Joost Rovers kisten gehaelt iiii gl. viii st., noch gedaen vi pont boteren noch gedaen een half hondert  rijs, noch gedaen hondert pont broots ende xxv pont, noch een kyneken biers ten boes [Den Bosch?] gehaelt xxiiii st., noch met Jen Willems Goyaers nae den Boos [Den Bosch] geseynt om meesterij xiiii st., noch den scrueber gegeven xi st., noch drie potten biers gedragen, noch gedragen vyf potten biers, noch gedragen ix pont vlees elc 1 st. 
scan 82 – herhaling van het laatste stukje van scan 80
scan 83 – Gerart Franssen – op huijden den xviii dach novembris anno 1605 soo wil Gerartgen wedue Gerart Franssen Raijmeker geassisteert met Heer Lambert Franssen ende Peter Jan Gerits momboiren ten beurde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen verscheyden meublen ende hautwerck  ende dat op naevolgende conditiën – scan 84 vervolg van de condities en daar begint ook het overzicht van de onderscheiden kopen met links het voorwerp, in het middel de koper en rechts de prijs – Jan Joris, Peter Gerits van den Dungen, Diric Peters, Peter Jan Gerits

scan 85 – blanco

scan 86 -  Condities waaronder de kinderen en erfgenamen van za: Jan Lambert Wouters meubilair beesten etc. verkopen waarna alle condities volgen
scan 87 – links de verkochte goederen ,in het midden de kopers en rechts de prijzen: Jen Jan Lamers, Peter Henric Huijbers, Jan Jan Lamers, Jan Willems, Lambert Jan Lamers, Jan Henrick Pauwels, Lambert Jan Lamers, Jan Tonis huijsvrouw, Hermen Henricx – scan 88 – Jan Jan Lamers, Jacop Switssen, Peter Henric Huijbers, Jan Henric Ecers, Lambert Jan Lamers, Wauter Lamers, Hermen Henricx, Heer Wauter Peters, Berber Henric Pauwels, Peter Lamers, Merten Ardts, - scan 89 – Jan Jan Lamers m Jan Willems, Henric Peters Verweteringe – de de verkochte goederen zijn: perdt, swarte ruggelkoe, bonte koe, swarte blaer koe, ……, wagen, kaers, snijboc met mes, koeketel, coperen kan, stand, tob, troch, ijserwerck, wan, rieck, crugen, cuijp, greel [2x], sicht [2x], beyrhaeck [2x], vercken, ren

scan 90 – blanco

scan 91 -  Op huijden den xxix dach augusti anno 1606 soo willen die kynderen ende erfgenamen za: Henrick Jan Geriitss. van Esch verweckt bij Lijsken dochter Marten Tijssen syne huysvrouwe ende met hen Arien Martens ende Gysbert Toloffs momboiren van den onmundige ende onbeiaerde kynderen Henricx Janssen ende Lijskens voornoemt ten beurde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen perdt beesten huijsraet ende meublen den vs. kynderen ende erfgenamen toebehoirende ende dat op condities ende voirwarden naebeschreven – Daem Peter Damen, Jan Henricx aen den Borne schepen, Jan Bevers, Weyndelken Arien Broeren, Jan Jan Lamers, Lamert Michielssen – wit perdt, roy ruggel kalff, grys kalff, coperen can
scan 93 – Alzoo Daem Peter Damen gehuert heeft van de weduwe Henrick Janssen van Esch seeckere tuellasnt metten graskanten daeromme gelegen in d’Oerendonck voor 2 jaarvoor 12 gl. per jaar, 200 hopkuilen, [29.8.1606]

scan 94 – Tonisken weduwe Pauwels Peters heeft gehuurd van Henrick Janssen van Esch een akker in de Buenre [29.8.1606]

scan 95 – Op huijden den ii novembris 1606 soo wil Gerart Henricx van den Borne ten beurde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen seeckere schaerhaut ende dat met gancbare gelde binnen Den Bossche gemeynlick curs ende loop hebbende bescheydende van gelt van hautschat – hierop volgen de condities -  - scan 96 – die hegge lancx beneven Tijs Willems ende die kynder Roeloff Peters, gemijnt door Jan Eijmert Janss. – scan 97 – Jan Tonis Wijnen, Jan Tonis betaalt iiii dobbel hartogen
scan 98 – Op huijden den xxiiii novembris 1606 soo willen die kijnder ende erfgenamen za: Jan Rutten seeckere schaerhaut staende in de camp den vs. kijnderen toebehoirende gelegen in de Schootsehoeve mitsgaders eenen coop eyckenhaut staende als voor ende dat met gelde binnen Den Bossche gemeynlicl curs ende loop hebbende bescheydende vry gelt van hautscat – hierna volgen de condities – ten huijse van Jan Joris vorster – scan 99 -  inden yersten het schaerhaut staende i nden vc. camp metten willigen inden vs. camp behoirlick boven aff te knoeten etc,, scan 100 – slotformule in presentie van Jan Mijssen schepene en getuige Wouter Lamers die tekenen met een eigen merkteken [1.12.1606]
scan 101 – Op huijden den xxiiii novembris 1606 soo willen die kynder ende erfgenamen Tonis Corstiaen Smits ten beurde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen opgaende eyckenboomen staende voor derffenisse den vs. vercoperen toebehoirende ende dat onder conditiën ende voirwarden hier nae volgende; item noch eenen coop opgaende boomen ses essen bomen ende een willige met een smette gesmet staende in de Laristraet – condities – ook op scan 102

scan 103 – blanco

scan 104 – blanco

scan 105 – aantekeningen over diverse betalingen, Jan Ariens, Jan Willems, Wouter Janss., Laurens Jacopss., hautgelt nl. een auwen rosen nobel, eenen dobbelen hartogh, Wouter Janss., op Sinte Bastiaensdach Jan Mijssen drie dobbel hartogh, Henrick Eijmers , Jan Jorissen, drie auwen rosen nobel, den rentmeester van Helmont van cijns te gewinnen, gebuerchijns
scan 107 – vermoedelijk een vervolg op scan 101 – Henrick Janss. Raymeker van Gestel, Jan Gerits van den Dungen, Peeter Zeberts van den Dungen, Laurens Jacops, Jan Ariens van den Dungen, Dries Wouter Driessen, Henric Daniels, Jan Wolffarts, scan 108 – Dries Wouters van den Dungen, Peter Zeberts, Willem Willem Goyarts van den Dungen, Dirick van den Oeteler (?), Willem Goyers, Jan Ariens van den Dungen, Corst Jan Willems, Jan Wolffarts, Jan Wolff, scan 109 – Corst Antonis, Antonis Corst Lambers, Wauter Janss., Jan Joris vorster, Jan Jan Michiels

scan 110 – Op huijden den ii janauary 1600 ende seven soo willem Gijsbert Wouters en Gijsbert Jan Diricx momboiren van de onmundige kynderen van Gijsbert Elis, Gijsbert Janss. en Jan Martens momboiren van Corst Martens kynder nae voorgaende sondaechse veylinge ten beurde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen seecker schaerhaut staende opte guederen der vs. onmundigen toebehoirende ende dat over dese naebeschreven voirwarden ende conditiën – Daem Peter Damenvelt, Jan van Vechelvelt, Gijsbert Elias, Jan Cornelis van den Dungen, Zebert Henricx van den Dungen, Eijmbert WillemsGijsbert Antonis, Jan Joris vorster, Corst Martens kynder, Diric Gerits – scan 111 – onmundige kynder van Corst Martens, Jan Corneliss., Gijsbert Elis kynder, Corst Jan Scoemekers, Peter Jan Artss., Wynrix Strijpvelt (?), Jan Joirdens, Gysbert Wauters, Willem Tonis, Willem Gerits, Dielis Pauwels, Ardt Gerits, Eymbert Eymberts, Lamert Lamers
scan 113 – Op huijden den iiii january 1707 soo wil Ariaen weduwe Arien Lambers ten beurde stllen ende ten hoochsten voor alle man vercopen copen scharhauts ende dat onder dese naebeschreven voirwarden ende condities – scan 114 – den camp int Broeckgat 
scan 115 – blanco

scan 116 – blanco

scan 117 – Onder dese naebeschreven voirwarden ende conditiën soo wil Ardt Jan Geerlicx vercopen vier copen opgaende bomen soo eijcken als ondere staende onder tLutteleijndt ontrent die Heyde by die wedue Faes gerits ende dat onder dese naebeschreven voirwarden ende condities – scan 119 – Wouter Willemss., Jan Jan Michiels, Jan Philipss., Jan Jorissen, Corst Gerits, Jan Henricx Spirincx, Jan Henric Spierincx, Arien Corsten, Tonis Corst Lamers
scan 120 – blanco

scan 121 – Op huijden den xii februarij 1607 soo willen Jan Hermen Laurens Claes gebruederen, Lyntgen die suster alle wittige kynderen Henrick Ardts van de Weteringe soo voor hen selven end emede voir henne susteren ende broederen broeders oft susters kynderen absent ten beurde stellen ende ten hoochsten voir alle man vercopen seeckere meublen huijsraet ende andere hem samenderhant aencomen ende aenverstorven nae dode ende aflijvicheijt van Peteren Henrick Peters hunnen broedere ende dat met gelde binnen der stadt van den Bossche gemeynlick curs ende loop hebbende onder conditiën naevolgende – scan 122 – schaerhaut staende opte Locht toebehoirende Lyntgen dochter Henric Peters – scan 123 – aen Peterslant, Jan Henric Peters – scan 124 – schaerhaut het onmundich kynt Gerit Claessen toebehoirende, Jan Henric Peters, Peter Henricx za:, Roeloff Rutten, Wauter Willem Wauters – scan 125 – vanaf hier vnl. huisraad: Laurens Henricx, Claes Henricx, Peter Janssen huijsvrau, Meeus Gijsbers, Jan Henric Peters, Hermen Henricx, Eymbert Huijgen, Wauter Willem Wauters, Henric Diric Roelofs – scan 126 – Jan Wolffs, Jan Henric Peters, Hermen Henricx, Corst Gerits, Jan Henricx Timmerman, Laurens Henricx, Daniel Henricx van Gerwen, Gysbert Ryckers, Peter Huijgen – scan 127 – Claes henric Peters, slotformule – Jan Ariens schepen, Jan Wolffarts werdt ende meer andere getuygen
scan 128 – blanco

scan 129 – Onder dese naebeschreven voirwarden ende conditiën soo willen Jan Hermen Laureijns Claes gebruederen Lyntgen die suster alle wittige kynderen Henric Peter Ardts van der Weteringe die vs. Lyntgen cum tutore , soo voor hen selven ende mede hen respective fort ende sterck maeckende voir henne susters oft broeders oft susters kynderen ten beurde stellen nae voorgaende sondaechse veylinge ende ten hoochsten voor alle man vercopen eenen acker tuellants met syne grechticheijt ende toebehoirten groot ontrent twee ende een halff lopense oft soo groot ende cleyn del selven gelegen is binnen der prochien van Schyndel onder het Wybosch ter plaetssen genoemt op die Locht u.l. d’erfgenamen Peter Schymans as.l. het onmundich kynt Gerit Claessen u.f. Claes Dirick Smolleners ende metten anderen eynde aen die gemeynte aldaer, aenverstorven midts d’aflijvicheijt van Peter Henric Peters hebben broedere – scan 130 – vervolg van de voorwaarden – scan 131 – actum den xii februarij 1607 in presentie van Jan Meeussen en Corst Gerits – scan 132 – slotformule ondertekend door H.D.Gerwen secretaris 1607 – scan 133 – inventaris van het verkochte meubilair en de opbrengstbedragen, Meeus Spirincx, last aan de Heer van Blaertum, Swits Jacops, Heer van Blaertumsgoet, Henrick Janssen Vercuijlen, Jan Willem Bloemers – scan 134 – Henrick Jasnssen Vercuijlen, Ardt Gijsbers – scan 135 – diverse betalingen die zijn gedaan: Peeter Janssen, Gysbert Rijckers, Jan Willem Bloemers, Jan Gerits van de Ven, Lambert Dircix, Peter Huijgen, die reparticie van de kercken, Ardt Jan Ariens, Jan Henricx, int sieckbedde van Peter Henricx za:, Jan Henricx boek, vleesch aen Jan Philipssen – scan 136 – in zynen testamente gelegateert tot sielmissen 15-0-0, den hogen autaer binnen Schijndel beseth 3-0-0, St.Barbarenautaer 1-0-0, Onser Liever Vrouwenautaer 1-0-0, Heijlich Cruijsautaer 1-0-0, Jan Michielen soon om goodtswille 3-0-0, St. Antoniscapel aen Wybosch 2-0-0, noch beseth tot eenen spynden omme den ermen utgereijct te wordden een mudde roggen waer tegen Jan Henricx is schuldich een mauwer rogge tselve afgetrocken tot hier ter rekeninge een mauwer daer voor 4-0-0, item is Peter Henricx za: schuldich bleven den dorpe van tiende bij hem gecollecteert van Jannen Emonts 51-9-2, memorie hierop bewesen oft betaelt aen de kerckmeesters van Schyndel van dorps wegen 42 gl. 11 st. dat hen geasssigneert was byden Heeren van Loven utter tienden te betalen tot reparatie van de kercke, item Peter Henricx za: is schuldich bleven Lyntgen syn suster van de cooppenningen van de helft van huijs ende erffenisse metten metten verlopen intrest bedragende 114-0-0, Lasurens Henricx comt insgelycs van cooppenningen van Peteren synen broeder 101-10-0, Jan Ardt Reynders rest van de benden de anno 1605 4 gl. 10 st. daer aen cort van rog een vat dat Peter Jan Artss. geleent hadde facit 10 st. cort hier ter rekeninge 4-0-0, Gysbert van den Boghert rest noch van bede bij Peter gecollecteert anno 1601 14-4-0, den secretaris van den inventaris te maecken gegeven 0-10-0
scan 137 – Op huijden den vijfften april 1600 ende xvii soo heeft Jan soone Jan Henrick Peters inden name van syne moeder getelt aen handen Hanrick soone wijlen Ardt Henrick Peters de summe van 40 gl. ende dat voor hem emde mede voor Willemken sijn suster – in presentie van Herman en Laurens broers kinderen van Henrick Peter sen ondertekend door secretaris H.D. van Gerwen 1617; onderaan de akte enige aantekeningen nl.: ten dage heeft Jan Janssen overgelevert aen handen Henric Artss. vier besegelde brieven; iden copye van octroije van den dorpe van Bruegel; item eenen brieff voor scepenen van den Bosch gepasseert van xxi gll. jaerlicx op Broegel ut pacht van octroije gevest de dato 17 meij 1608; noch eenen brief ba veertien gl. jaerlicx op Broegel met scepenensegel van broegel vs. de dato 28 february 1608; noch eenen copyr van procuratie oft approbatie van de naebueren van Broegel copye daervan met scepenenzegelen van den Bosch besegelt my present H.D. van Gerwen secretaris 1617
scan 138 – Op huijden den xiiii dach van merte soo willem Henrick soone Willem Janssen van Oetelaer ende die momboiren van Stouken dochter van Willem Janssen vs. ten beurde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen tien copen opgaende eyckenbomen vyff eycken staende aen de Lubbert opt Oetelaer ende dander vyff copen staende onder Delschot in eenen hoijcamp – daarna volgen de condities – vanaf scan 140 de onderscheiden kopers: Jan Tonis van Gestel,  in presnetie van Huijbert Claes, Huijbert Claes van den Dungen, Jan Ariens van den Dungen, Henrick Janssen Raijmeker, Dielis Rutten, Joris Ariens van Gestel, Lenert Jaspers, in presentie van Daem Gerits en Henrick Janss. Raymeker – scan 141 – Huijbert Claes, Jan Willems van Oetelaer, Henrick Janssen Raymeker, Jan Henricx van Oetelaer

scan 142 – Onder dese naebschreven vorwarden ende conditiën soo wil Claes Dirick Claes Smolleners alhier ten huijse Jan Joris wesende een openbaer herberge nae voirgaende behoirlycke veylinge ten beurde stellen ende ten hoochsten voir alleman vercopen eenen acker tuellants met syne houtwassche ende toebehoirten groot ontrent vier lopensen onder het Wijbosch ter plaetssen genoemt Apelteren [met de belendingen] waarna de condities volgen en die akker is gekocht door Willem Gijsberts van den Boghert voor 254 gl. en nog een heiveld ter plaetse genoemt die Hardebeemde genoemt die Bulten bij het erf des Cauwaterscloster, Goessen Roelofs, Jan Joris werdt, Dirick Claes Vrancken, Willem Gijsbers van den Bogert, Henrick Claessen van Berckel, Peter Henrick Huijbers schepen, Jan Joris vorster, Jenneken huisvrouw van Goossen Roelofs,  [9, 10 en 23 .5.1607]

scan 147 – Op huijden den xxx dach van meije 1607 soo wil Jan Gerit Michiels ten beurde stellen ende ten hoochsten voir alle man vercopen perdt beesten schaepen ende andere meublen hem vercoper toebehoirende ende dat onder dese naebeschreeven voirwarden ende conditiën; er zijn geen kopers gemeld 
scan 150 – Ariken weduwe van Arien Lamberts van Sochel wil zekere korenscharen verkopen onder bepaalde korenscharen en als kopers worden genoemd: de rogge in d’Oerendonck en koper is Eymbert Hanric Eymers, een akker in de Buender naast het erf van de weduwe van Claes Daniels koper Henrick Claessen van Berckel, een akker gerst acher Lijn Lamers koper Delis Corsten van der Aa, een akker rogge opte Peyckstucken die Goris Joris plach toe te behoiren  koper is Jan Henricx Verhagen
scan 153 – Verkoop door Jan en Claes broers kinderen van Gijsbert Janssen van den Bogert , Goosen Corst Ariens en Wouter Lamberts momboiren van Goossen Jan Goossens  en Jan zijn zoon nl. drie copen hoppe opten staeck en kopers zijn Dielis Rutten, Jacop Switsen, Henric Hermans, Tonis Jan Eijmers [11.7.1607]  
scan 155 – blanco

scan 156 – Arien Marten Tijssen, Marten zoon van Joost Martens, Jenneken zijn zus, Corstken zijn broer, Hernric Willems wonende te Veghel, Catarijn dochte rvan Claes Martens, Jan Artssen zijn zwager, Jenneken dochter van Claes Martens, Peter Gijsbers man van Cristina dochter van  Marten Tijssen zijn huisvrouw, Marten zoon van Henric Jan Gerits van Esch, Jan Jan Arien Maes man van Maryken dochter van Henric Janssen, Ardt Claes Daniels man van Barbara dochter van Henric Jan Gerits, andere kinderen en erfgenamen van Henric Jan Gerits verwekt bij Lijsken dochter van Marten Tijssen, Jan Bartolomeus, de kinderen van Matijs Tonissen verwekt bij Jenneken Bartolomeeus dochter, Jan Dirck Timmermans man van Dingen zijn vrouw dochte rvan Willem Janssen die Wit bij den vs. Willem en Cataryn Bartolomeeus die vs. Jan Dircx, Bartolomeeus en Fijken kinderen van Willem Janssen, Dirck Wouter en Peter broers kinderen van Lambert Wouters, Jan zoon van Jan Lamert Wouters  - op scan 157 wordt deze akte onderbroken door een kort briefje – mbt de uitvaart van Willem Willemss. en Barbara zijn vrouw, Wouter Janssen, Lijsken die maet, Ardt Janssen, Diric Lamers, kaarsen voor de uitvaart, Jan Meeuss., kosten te Helmond i.v.m. een gewincijns, Daniel Gerwen [24.11.1607] – scan 158 herhaling van de beginpagina, scan 159 – andere kinderen en erfgenamen van Jan Lamerts, Lamert zoon van Pauwels Jan Damen, Seger zoon van Lamert, Heer Wauter Peterss., Peter zoon van Jan Peter Reijnders, andere kinderen van Jan Peter Reijnders, allen erfgenamen van zaliger Willem Willemss. en Barbara zijn vrouw, ten huize van Ardt Janssen van Helmont schout zijnde een openbare herberg gemeynlick genoemt Sinte Antonis 
scan 160 – herhaling van scan 158 

scan 161 – los briefje met namen nl. specificatie van de erfgenamen van Willem Willemss. en Barbara zijn vrouw, Arien Martens, Joost Martens kinderen, Claes Martens kinderen, Peter Gijsberts, Hanrick van Esch kinderen, Jan Bartolomeus, Matijs Tonissen kinderen, Willem Janssen die Wit kinderen, Dirick Lamers, Wouter Lamers, Peter Lambers, Jan Lamers kinderen, Pauwels Jan Damen kinderen, Heer Wauter Peter Reijnders, Jan Peter Reijnders kinderen, Wouter Janssen, Dirick Janssen kinderen 

scan 162 -  vermoedelijk een vervolg op scan 156 – een akker van 3 lop. gelegen onder het Wijbosch opte Witacker waarop de verkoopcondities volgen – kipers worden niet gemeld
scan 165 – Daniel Henricx van Gerwen wil verkopen huis esthuis hof en erffenissen onder het Lutteleijnde met belendingen, met last aan Jan Delis opte Dungen, aan de H.Geest te Schijndel, een cijns aan de Heer van Helmond, aan Cataryn dochter van Dirick Pauwels, aan Henric Peter Schijmans en hierna volgens de condities en voorwaarden en koper is Laurens Henrick Peters met slotformule en in presentie van Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogert pastoir die als vicarius ondertekent en Ardt janssen van Helmont de schout en een notitie over slaggeld, wijnkoop en schrijfgeld en een akker land wordt gekocht door Jan Gerit Michielen dd. 6 december 1607

scan 169 – Wouter Lamberts Wouters mede voor de erfgenamen van van zaliger Willem Willemss.en Barbara zijn vrouw over het different of verschil tussen de genoemde erfgenamen en de erfgenamen van Mariken de eerste vrouw van Willem te submitteren int het zeggen en uitspreken van de Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogaert pastoir en nog twee onpartijdige mannen binnen Schijndel en de arbitrale uitspraak afwachtende – scan 170 met een reactie van Henrick Eymert Voets 7.12.1607 en 15.12.1607] en op 15 december 1606 op scan 171 volgt een betaling van Laurns Henricx waarmee de andere erfgenamen tevreden zijn bl. edn som van 123 gl. waarna een betaling volgt door Cataryn weduwe van Jan Lamers aan Cataryn Henricc Peters en wordt een overzicht van andere muntpsecien gegeven nl.  xxix dobbel aelbertus ende twee silveren conincxdaelder facit 121 gl., tien nieu rosen nobel per stuk 9 gl. en 5 st. facit 92 gl. 10 st., vier ouden rosen nobel tstuc 9 gl. 10 st. facit 38 gl., ses Henrics nobel ende twee aude ducaten tstuck 8 gl. 10 st. facit 68 gl. [lxviii], drie friessche rijders tstuc 3 gl. 12 st. facit 10 gl. 16 st. , een dobbel spaense pistolet endde een enckel 6 gl. 5 st., drie halff nieu nobel tstuc 4 gl. 12 ½ st. facit 13 gl. 17 ½ st.drie engelse ducaetens tstuc 4 gl. 2 ½ st. facit 12 gl. 7 ½ st. 

scan 172 – vervolg van de munteenheden:   
een angelot vi gl. ii st., een dobbel engelse croon vi gl. ii st., ½ gouwen reael iii gl. ii st., een franse croon iii gl. xvii st., een italiaense pistolet iii gl. xiiii st., twentich matten soo heel halff ende vierendeel tstuc 52 st. facit xii gl., silveren zelantse daelder tstuc 33 st. facit xi gl. xi st., eenen staten daelder ende twee halff facit iiii gl. xii st., anderhalven silveren conincx daelder facit iiii gl. v st. ii oort, twee friesse daelder facit iii gl. ii st., twee testonnen (?) elc xiiiij st. facit xxix st., in payment ii gl. vi st., een viervaut engelse croon xii gl., twee engelse rijers tstuc v gl. xiiii st. facit xi gl. viii st., een aude rosen nobel ix gl. x st., vier hartochs penningen facit xxii gl. xvi st. in payment vi st. – daer aen gecort van lichtgelt x st.   

scan 173 -  serie betalingen waarbij genoemd worden Arien Martens, Jan Meeussen, Willem Tonis Tjssen, Jan Diric Timmermans, kinderen Willem Janssen die Wit, Wouter Janssen, Dirick Jan Wouters kinderen, Henric Dircx en Antonis Jan Peters, Jan Peters kinderen, erfgenamen van Meriken de eerste vrouw van Willem Willemss.Lamert Jan Lamers, Arien Willems tbv Jan Lamers kinderen, Lamert en Zeger Pauwels Jan Damen kinderen, Peter Lamers, Wouter Lamers, Diric Lamers, Heer Wauter Peters
scan 174 – blanco
scan 175 – Inventaris van goederen competerende de erfgenamen van zaliger Willem Willemss. Schrijver en Barbara zijn tweede vrouw, in den iersten competeert de vs. erfgenamen alsulcken penningen als die heylichgeestmeesters in seeckere utspraecke gelooft hebben te btealen ende bedragende lx gl.; noch Jan Gerit Michielen gecocht eenen acker opte  lxviii gl. [168]; item den wyncoop voor elcken gulden een st. viii gl. viii st. Witacker 1c lxviii gl. [168]; item den wyncoop van elcken gulden eenen st. viii gl. viii st. ende daerop geslagen tien slagen; item het huijs esthuijs ende erffenisse heeft Laurens Henricx gemijnt iiiic l gl. [450]; item die helft van den wyncoop xxii gl. x st.; item Laurens vs. geslagen 31 slagen xv gl. x st. 
scan 176 – blanco

scan 177 – blanco

scan 178 – blanco

scan 179 – Overzicht van de uitgaven voor de erfgenamen van zaliger Willem Willemss. en Barbara zijn tweede vrouw met de resp. bedragen waarin worden genoemd: de schout, Lijsken die maet, Wouter Janssen, Diric Lamerns, gelt totter karssen van den utvaert – scan 180 – Catarijn Diric Pauwels dochter, Pauwels Henricx van Oetelaer, Jan Delis opte Dungen, de provisoren van de guldebruers van Onsser Liever Vrouwe van dootschult van Barbara, den pastoor van dootschult, Sint Servaesaltaer, die heiligeestmeesters, Griet Geerlincx, een cruijs dat opt graf steet, int sielboeck te scryven – scan 181 – Wauter Lamers, Reynier van Boxtel, Jan Wolffs, Fijken Symons, Catarijn Diricx, Neelken Willem Wauters dochter, Gysbert Janssen
scan 182 – blanco
scan 183 -  Specificatie van hetgeen de kinderen van Pewter Schijmans en Claes Dirix Smolleners competeert van een huis hof en erf waarin zaliger Willem Willemss. Schrijver is gestorven en zijn eerste huisvrouw met in de rechtermarge alle bedragen, Catalijn Pauwels, Jan Delis opte Dungen
scan 185 – klein briefje met de tekst: het sal wesen een deel die ren (?) in de est ende die koets int huys ende die scherm in de est ende het beste bedde met den koeketel ende den moespot ende die hael

scan 186 – herhaling van scan 184

scan 187 – Inventaris van de huijsraet toegedeijlt die erfgenamen van Barbara tweede huijsvrouw Willem Willemss. ende is vercocht als volgt:  Corst Tonissen, Heer Wauter,  Henric Elis, Jan Jan Lamers, Lijsken die maet van Barbara, Wouter Janssen, Lamert Pauwelssen, Heer Wauter Peters, scan 188 – de weduwe Symon Jan Willems, Wouter Lamers, Wouter Janssen, Heer Wauter, Jan Wolffs, Peter Gysbers, Arien Martens, Wouter Lamers, Diric Lamers, Lamert Pauwels, Zeger Pauwels, Peter Lamers, Jan Meeus, Tonisken Jan Peters, Wouter Janssen, Henric van Esch kinderen, Ardt Claessen, Tijs Toniss. kinderen, Willem Tonis, Jan Timmermans, Willem Janssen, Jan Emonts, Jan Diricx, Diric Vrenss.
scan 189 – Goossen Ariens van Vechel man van Anneken dochter van Jan Mr. Claes van Berckel, Jan Adriaenssen man van Meriken dochter van Jan Mr. Claes van Berckel, willen ten huize van Jan Joris vorster zijnde een openbare herberg het volgende verkopen:
1/6 in een camp groesvelt in de Eerdesche Buenders onder het Wijbosch over het Broeck met belendingen en de Zeven Buenders
scan 191 – blanco

scan 192 – vervolg op scan 189 verkoop dd. 30 januari 1608 in presentie van Delis Corsten van der Aa, Henrick Claessen van Berckel, Henrick Diric Roeloffs, Jan Ardt Reijnders, Jan Joris vorster, Jan Gerit Michielen, Henrick Huijbers schepen, 15 dobbel hartogen, twee viervauten pistoletten
scan 193 – Gijsbert Gijsberts van den Boghert ¼ in twee bunders, Goossen Ariens, Jan Wolffs, Peter Henricx schepen, Jan Gerit Michielen [30.1.1608]
scan 194 – Eymert en Joost broers kinderen van Willem Janssen van Oeteler acht kopen opgaande eikenbomen staande opt Oetelaer waarna de condities volgen en vanaf scan 196 volgen de kopers: Jan Rutger Jan Rutten, Meeus Gysberts, Jan Ariens van den Dungen, Arien Claessen van den Dungen, Jan Cornelis, Dries Wouters van den Dungen, Gysbert Janssen, Henrick Janssen Raijmeker, Jan Ariens van den Dungen, Henrick Janssen, Jan Ariens, Henrick Laurenss. van Gestel, Tonis Joosten, Jan Michields [13.2.1608]
scan 198 – blanco

scan 199 – Op huijden den xviii february 1608 soo zyn gecompareert voor schepenen naebeschreven Heer Wauter Peterss., Antonia weduwe van Jan Peter Reijnders, en Henric Dric Roelofs en Heer Wauter momboiren van haar kinderen mede voor Pauwels Jan Damen en Zejer zijn broer, idem voorJan zoon van Jan Lambert Wouters en voor de andere kinderen en erfgenamen van Jan Lambert Wouters, Wouter Jan Wouterss., Peter Lamert Wouters, Jan Dirck Jan Wouters, Dirck Laurenss. man van Jenneken dochter van Dirick Jan Wouters, mede voor de andere kinderen en erfgenamen van Dirick Jan Wouters allen erfgenamen van zaliger Barbara eertijds weduwe van Willem Willemss. Schrijver mbt een bedrag van 200 gl. met een akkoord tussen hen en de kinderen aan de andere zijde mede voor de afwezigen nl. de kinderen van Willem Jan Wouters en van Beelken dochter van Jan Wauters, land opte Witecker, de kinderen van Willem en Baetgen Jan Wouters ondertekend door H.D. van Gerwen secretaris 1608 met onderaan een lijstje van betalingen aan erfgenamen  [18.2.1608]
scan 202 – herhaling van laatste deel van de vorige akte

scan 203 – herhaling van het lijstje met betalingen

scan 204 – idem als 202

scan 205 – idem als 203 

scan 206 – Onder genoemde condities zo wil de weduwe van Gerit van Gerwen ten huize van de klerk verkopen enige kopen wilgen schaarhout en kopers zijn Jan Gisberts van den Bogert die het schaarhout heeft gekocht naast Delis Corstencamp en Willem Gerits van de Ven de andere koop [4.3.1608]
scan 208 – Onder genoemde voorwaarden zo wil Willem Bartholomeus Jan Spirincx en Jan Luijcas als momboiren van de minderjarige kinderen van Dirick Luijcas verwekt bij Hilleken dochter van Jan Spirincx en met hen Dirick Luijcas van der minderjarige kinderen een schuur van vier gebinten en bijbehorende timmerage en alles wat in de schuur staat, waarna de condities volgen en de verkoop bedraagt 136 gl. akkes in presentie van Jan Joris vorster en Jan Gerits van de Venne en koper is Bartholomeus Janssen in presentie van Diric Laurenss. ondertekend door H.D. van Gerwen [8.7.1608]
scan 210 – Op huijden den xviii july 1608 soo wil Jan soon van Ardt Janssen Vercuijlen ten juize van Jan Joris vorster verkopen een kamp groesveld onder het Wijbosch in d’Everdonck, met een last aan het Onze Lieve Vrouwe altaar in de kerk van Schijndel, staat de datum 24 juli 1608 en worden als getuigen genoemd Ardt Janssen van Helmont schout en Peter Henricx Huijbers schepen, en onderaan tekent Jan Joris Peters vorster tot Schijndel [18.7.1608]
scan 214 – Op huijden den xv octobris 1608 soo willen Mateeus Matyssen man van Margriet dochter van jan Jan Rutten, Elizabeth dochter van Jan Janssen vs. ten huize van Jan Joris vorster zijnde een openbare herberg verkopen een kamp groesveld onder het Lutteleijnde in de Schootschehoeffve, een esthuis, 18 opgaande en afgeknotte bomen en dat onder bepaalde condities zie ook scan 215 – koper Wauter Lamert Wauters in presentie van Peter Huygen van Berckel, Antonis Jan Eymers, Willem Gijsberts van den Bogert met slotformule in presentie van Heer Wauter Peterss., Jan Gijsbers van den Bogert, Antonis Willems van den Auwenhuijs, Jan Joris werdt met de handetekenigen o.a. Ego Valerius Petri presbiter , Jan Ghysberts van den Bogaert, Atonis Willems en Jan Joris Peters vorster tot Schyndel 
scan 218 – klein briefje met vermelding van munteenheden nl. eenen auwen rosen nobel 9-10-0, een dobbel spaense pistolet 7-10-0, 14 dobbel hertogen ts tuc tot 5 gl. 12 st. facit 78-8-0, 5 au dobbel ducaten tstuc tot 8 gl. 10 st., 2 franse croonen tstuc tot 3 gl. 17 st. facit….. eenen spaensen nobel 7-15-0, in payment 0-13-0 Jan Jan Rutten erfgenamen [28.11.1608]
scan 219 – Op huijden den xii novemberis 1608 soo willen Bartholomeus Jan Spirincx voor de helft en Dirick sone Luijcas Janssen vander van zijn minderjarige kinderen verwekt bij Hilleken dochter van Spirincx voor ¼ en Henrick Jan Henricx en Jan Henricx Verhagen  momboiren van de minderjarige kinderen van wijlen Huijbert Jan Spirincx voor ¼  verkopen 27 opgaande eikenbomen staande op de gemeijnt voor het erf van wijlen Jan Spiricx gesmet met eenen smet – hierna volgen de condities – [19.11.1608]
scan 221 – Op huijden den xii november 1608 soo heeft Arien Claessen aengenomen Delissen synen huijsvrouwen halven broeder eenen termijn oft tijt van twee jaeren te onderhauden in cost dranck wassinge slapinge ende aenden school hauden den vs. tijt ende tot zynen last onderhauden in lieuwaet of hembden ende betalen schoolgelt boecken pampier int etc. ende daerenboven in clompen schoen ende eenen henneke maeckende beginnende het vs. onderhaut als voor Sinte Marten 1608 voor welck onderhaut Arien vs. sal in hueringe hebbende ende gebruijcken het halff lant opt Velt in Pastoorstiende ende het halff kant in de Putstege den kynderen Huijbert Jan Spirincx respective toebhoirende, insgelijckx twee jaeren gedurende beginnende het gebruijck van het corenlant ot Sinte Marten 1608 ende van den hoppen tot dubbenstijt lestleden anno 1607 ende sal Arien ten tijde syns gebruijcx betalende die helfte van den dorpslasten opter vs. twee parcelen – alles in presentie van Henrick Jan Henricx, Bartholomeus Janssen ende Jan Verhagen momboiren van de vs. kynderen, ook present Michiel en Jasn kynderen Huybert Janssen en als schepen Peter Henricx – eyndende Sinte Marten anno 1610 [ - vervolg op scan 222 [12.11.1608]
scan 223 – Op huijden den xiiii november 1608 soo wil Wouter Lambert Wouters ten berde stellen ende ten hoochsten voor alle man vercopen vijff copen opgaende boomen, vier coopen staende inden Boghert voor den Hoefecker ende eenen coop staende opten Boschwech, waarna de condities volgen – kopers zijn o.a. Jan Henrick Spirincx, Henrick Henricx van den Dungen, Henrick Peters mert diverse slagen, Henrick Jans Raymeker van Gestel, Tonis Corst Lambers. Laurens Henricx Timmermans [14.11.1608]
scan 226 – Genoemde Wouter wil ook verkopen ten huize van Jan Joris vorster een akker onder de Borne met als belendingen kinderen en erfgenamen van wijlen Bartholomeus Rijckert Gijsberts, erfgenamen en weduwe van Adriaen Adriaens Broeren, erfgenamen van Henrick Jacops en eenen gemeijnen dijck, belast met een grondcijns aan de Heer van Helmond, waarna de condities volgen en kopers …..

scan 228 – los briefje: betaelt 154 gl.  aen Jan Jans Rullen kynderen, aen Jan Jorissen 1 gauwen conincxdaelder ½ silveren ….., Wauters rekeninge aen Jan Joris 23-6-0, daerop betaelt 2 dobbel hartogen, noch als boven 1 gauwen conincxdaelder, noch ½ conincxdaelder, rest 7-11-0
scan 229 – los briefje met allerlei geldbedragen 

scan 230 – vervolg van de condities van scan 228 

scan 231 – los briefje met kopers en geldspeciën nl.: Raymeker van Gestel 3 dobbel hartogen elc 5 gl. 2 st., 1 vlaemschen nobel 7-15-0, 1 gaut gl. 3-0-0, 2 halff silveren co: daelder tsamen 2-16-6; Laurens Jacops 37-9-0, 3 dobbel hartogen 5-12-0, 1 dobbel spaense pistolet 7-10-0, 2 fraense cronen 3-17-0, 1 gauwen co: daelder 3-3-0, noch een munt (?) 2-10-0, Henric Henric Eijckmans [dubieus] 3 dobbel hartogen, 1 au rosen nobel, 1 dobbel au ducaet gelaxt zynde, Henrick Peters 3 au dobbel ducaten, 1 dobbel hartogen,  1 ….van een ….12 st. 2 ort, Laurens Henricx 4 dobbel hartogen, 1 bleck au ducaet 3 st. payment, …..2 gl. 7 st. 

scan 232 – vervolg van de condities

scan 233 – Laurens Jacops heeft die akker gemijnd voor 329 gl. in presentie van Peter Henrick Huijbers schepen, Jan Joris vorster, Jan Gerits van de Ven, waarna de slotformule volgt in presnetie van Daem Gerits van Gerwen en Pauwels Joris Peterss. en ondertekend door secretaris Van Gerwen [28.11.1608]

scan 234 – Op huijden xxxi january 1609 soo willen Henrick Eijmbert Voets voor die helfte ende die kynder ende erfgenamen van wijlen Henrick Eijmbert Voets die Oude voor die ander helfte, Jan Willems Goossen Janssen, Henrick Eijmertss., Aert Faessen voor ¼ van Jan Henricx in deen helfte ten beurde stellen 23 coopen opgaende eijcken bomen staende in een hoijcamp in Marsmanshorrick gemeijnlick genoemt den Groten Bagijnencamp  - hierna volgen de  condities – vanaf scan 237 volgen de kopers: Corstiaen Jan Willems, Ardt Faessen, Ardt Servaessen, Dielis Rutten, scan 238, Tonis Willems van Heeswijck, Jan Jan Ariens van Dinter, Ardt Janssen van Diinter, scan 239, Ardt Janssen schout, Tonis Corst Lambers, Jan Jan Michiels, Henrick Henricx van Heeswijck, scan 240, Rombout Lambers, Roeloff Rutten, Jan Gerits van de Ven, Laurens Henricx, scan 241, Laurens Jacops, Peter Willems, Laurens Henricx, Delis Jan Delis, Jan Henricx van den Oetelaer, Jan Willem Corsten, Marcelis Peters, scan 242, Marten Arien Martens, Goossens Jan Willems, Rombout Lambers, Henric Eymberts, Jan Michiel Laurenssen, Jonker Boeckop, Jan Tonis van Gestel, in presentie van Reijnder Peters, Lambert Michiels van Gemonden, scan 244, Jan Jan Michiels, Eijmbert Henric Eijmberts, Jonker Gerart van Boeckop, Jan Tonis van Gestel [31.1.1609]
scan 245 – Op huijden den  xiii february 1609 een verkoop ten huize van Jan Joris vorster zijnde een openbare herberg door de weduwe van Gerit van Gerwen  van opgaende eijcken in haar hooikamp in Elde – hierna volgen de condities ook over scan 246 – vanaf 247 de kopers of mijnders: Jan Henricx van Gerwen, Arien Huijbers van den Dungen, Wouter Lambers, Lijsken Gerits dochter, enkele betalingen, scan 248 Gerit van Gerwen, de weduwe van Jan Eijmbert Voets, in presentie van Delis Jan Delis en Jan Jan Michiels, Daem Gerits van Gerwen, Jan Henrick Spirincx, Jacop Willems van …., Daniel Henricx van Gerwen in presentie van Ardt Janss. schout en Gijsbert Antonis schepen, scan 249 – Jan Henrick Spirincx, Claes Willem Delis, Lamert Symons, Eymert Henric Eymers, Jacop Willems van Boxtel, Jan Jan Peters, scan 250 Jan Artssen, Daem Gerits van Gerwen, Henrick Peters van den Dungen, Jan Jan Drieesen Gevers, Jan Jan Michiels, scan 251 Henrick Peters van den Dungen, Jan Jan Willems, Jan Gerits van de Ven, Daem Gerits van Gerwen, scan 252 Antonis Corst Lambers, Jan Flipssen van Boxtel, Laurens Henrick Peters, in de Beemd Jan Jan Peters, Dirck Lamers [13.2.1609]
scan 253 – Luijcas Jan Luijcas voor de gelft en Corstiaen Antonis Corstiaenss. vader van zijn kinderen verwekt bhij Meriken dochter van Jan Luijcas verkopen opgaande bomen en kopers zijn Jacop Willems van Boxtel, Arien Willems vorster te Boxtel, in presentie van Ardt Janssen schout en Gijsbert Antonis schepen [13.2.1609]
scan 254 – Op 7 maart 1609 verkopen Peter Henrick Peters van Heeswijk man van Jenneken dochter van Henrick Peters Verweteringen een kamp hooiland onder het Wijbosch in de Hardebeempde naast het erf van de weduwe Servaes Schoenmakers, de verkoper zelf, Ardt Gysberts, Claes henrick Smolleners en Jan Emont Janssen onder bepaalde voorwaarden en koper is Henrick Peters Vertweteringen  voor 300 gl. in presentie van Gysbert Antonis en Peter Henricx schepenen, met slotformule [ [7.3.1609]

scan 258 – Op 14 maart 1609 verkoopt Luijcas Rutger Luijcas aan zijn zwager Reijnder Geerings de helft van een huis hof schuur esthuis en land onder het Wijbosch [14.3.1609]

scan 259 – Emken sweduwe van Ardt Lambers geassisteerd door Henric Eijmers verkoopt twee eikenbomen [27.3.1609]

scan 260 – blanco

scan 261 – blanco

scan 262 – Op 1 april 1609 verkoopt Reijnier Henricx van Boxtel huis hof en erf met boomgaard en potinge omtrent 6 lop. groot onder het Lutteleijnd enaast het erf van de weduwe van Jan Peter Willems, de kinderen van Ardt Jochie, Artss., de H.Geest van Schijndel en de gemeijne heijrstraete, belast met drie malder rogge aan het Convent van Mariawater, idem een sester rogge aan het Convent van de Susteren van Orthen, een grondcijns te betalen te Eindhoven, onder bepaalde voorwaarden op scan 263 264 en 265 [1.4.1609]

scan 266- blanco   
scan 267 – Op 22 april 1609 willen de kinderen erfgenamen van Heijlken dochter van Henric Willem van Sochel opgaande eikenbomen verkopen onder de Borne die Jan Joris momenteel gebruikende is [22.4.1609]

scan 269 – blanco

scan 270 – Op 22 april 1609 heeft Jan Dirck Schoenmalers ‘mont tegen mont’ [= onderhands] verkocht aan Cornelis Dircix en Lambert Diricx twee stukken land onder Delschot naast het erf van Cornelis Diricx, Jan Huijgen van berckel, een gemeijne vaerwech, de weduwe van Willem van Auwenhuijs met haar kinderen, en een stuk onder het Wijbosch aen de Moortscuijl  gemeijnlich genoemd den Boutenecker 3 ½ lop. naast het erf van Gijsbert Antonis Corstiaenss., Lambert Ardt Peters, de kinderen Ardt Jochem Artss., een vaerwech, Lambert Ardt Peters, belast met een grondcijns, voor 350 gl. in presentie van Delis Corstiaens van der Aa schepen en andere getuigen nl. Tonis Willemss., Henrick Jochim Artss. en Dirick Peters met hun handtekeningen [22.4.1609]
scan 272 – Op 28 april 1609 willen de kinderen en erfgenamen van Heijlken dochter van Henrick van Sochel een groesveld verhuren of verpachten opte Stege onder bepaalde voorwaarden en huurder of pachter is Dirck Janssen van den Oetelaer, in presentie van Lambert Lamberts van Sochel en Wouter Janssen Pennincx en als getuige de waard Jan Joris [28.4.1609]

scan 274 – Op 28 april 1609 willen de kinderen en erfgenamen van wijlen Heijlken dochter van Henrick van Sochel opgaande bomen verkopen staande aan het einde van hun land welke Jan Joris is gebruikende onder bepaalde condities en koper is Ardt Henricx voor37 gl. in presentie van Lambert Lamberts van Sochel, Corst Elias en Jan Joris de waard en als getuige Jan Jan Pauwels, met slotformule warain genoemd Dirck van den Oetelaer en Meeus Gijsberts en onderaan diverse betalingen van o.a. schrijfgeld en wijnkoop [28.4.1609]

scan 277 – Op 6 juli 1609 willen de erfgenamen van wijlen Welten Romments (?) en Dingen zijn vrouw het nodige meubilair en aangekomen vanzaliger Welten en zijn vrouw en dat onder bepaalde condities en kopers van de goederen die in de marge staan vermeld zijn Rombout Diricx, Claes de Decker, Willem Tijssen dochter, Gerit van de Ven, Jan Jan Geerlincx, Meeus Gysbers, Rombout Zegers, Robout Diricx, item betaelt aen Jan Joris van den utvaert
scan 280 – Op 15 september 1609 willen Arien Goijers Vrenssen in naam van Jenneken dochter van Michiel Bogarts en mede voor Henrick zoon van Jan Michiels als ook voor zijn broer Peter en Thonisken zijn zuster schaarhout verkopen onder bepaalde condities en kopers zijn Tijs Gerits , Dirck Gerits in presentie van de schout en de vorster, Henrick Jochims, Arien Hermans, Tijs Gerits van Gemonde, Tonis Corst Lamers in presentie van Daem Gerits van Gerwen en Mr. Jan Creeft [15.9.1609]
scan 283 – Op 20 oktober 1609 willen Jaspar Lamert Jaspers en Henrick Geerling Henricx als momboiren van het minderjarige kind van zaliger Gerit Lenarts verwekt bij Heijlken Lambert Jaspers verkopen huisraad meubilair beesten etc. zoals die worden aangetroffen in het sterfhuis onder de nodige voorwaarden en vanaf scan 284 begint de lijst van kopers, vermedling van de voorwerpen en de geldbedragen waarin de volgende personen een of meerdere keren worden genoemd: Jasper Lamers, Dielis Janssen, Meriken Billekens [dubieus], Erbert Janssen, Gysbert Lamers, Tonis Wijnen, Meeus Gysberts, Corst Gerits, Arien Corsten, Jasper Lamers, Jenneken Broeckmans, Daniel Gerwen, Willem Eijmers, Jasper Lamers, Willem Eijmers, Delis Corsten, Jan Geerlincx, Daniel Gerwen, Eymbert Eymers, Henric van den Oeteler, Meeus Gysbers, Lambert Diric Lamers, Ardt Gerits, Willem Eymers, Jan Jorissen, Henric Geerlincx, Mr. Peter schoolmeester, Delis Corsten, de schout, Jan Wijnen, Tonis Corsten, Tonis Wijnen, Gysbert Lamers, Peter Huijgen, Jan van den Oeteler, Hens Michielen, Jan Flipssen, Gysbert Lamers, Ardt Pawels vrau, Pauwels Henric Pauwels, Rombout Lamers, Bouwen Roelofs, Jan Switssen, Jan Faessen, Jan Jorissen, Henric Geerlincx, Jan Emonts vrau, Daniel Gerwen, Henric Geerlincx, Tonis jan Tonis, Tonis Wijnen, Jan Tonis, Jan Jacops, Jan Flipssen, Tonis Wijnen, Jasper Lamers, Frans Raymeker, Gielen Rutten, Goossen Roelofs, Corst Gerits, Peter Huijgen, Willem Eymers, Antoni Matijssen, Jan Switssen, Henric Geerlincx, Jan Wolffs, Jan Flipssen, Henric Geerlincx, Jasper Lamers, Goort Gysbert Lamers, Jan Wolffs, Eymbert Eymers, Hens Michielen, Henric gilt ….., Daniel Gerwen, Jan Philipssen, Henric Geerlincx, Goossen Janssen, Willem Eymers, Diric Peters, Diric Gelincx, Jan Switssen, Jan Jorissen, Henric Hermans, Jasper Lamers, Hermen Stuelkens, Henric Gelincx, Tonis Wijnen, Jan Jorissen, Ardt Jans Meeus, Jaspar Lamers, Willem Eymers, Henric Gelincx, Gysbert Lamers, Jan Switssen, Daniel Gerwen, Arien Corsten, Jan Janssen Michiels,  Jaspar Lamers, Tonis Wijnen, Meeus Gijsbers, Hermen Henricx, Jan Jacop Ariens, Wouter Jans, de schout, Wauter Jan Jacops, Tonis Wijnen, vanaf scan 290 Henric Geerlincx, Jan Switssen, Wouter Janssen, Jan Jorissen, Peter Henricx, Wouter Janssen, Jaspar Lasmers, Daniel Wauters, Daniel van Gerwen, Delis Corsten, Tonis Jan Tonis, Wouter Willens, Daniel Wauters, Delis Corsten, Neeus Gijsbers, Gijsbert Lamers, Bauwen Roelofs, Henric Gerlincx vrau, Willem Meeussen, Jan Jan Michiels, Henrick Geerlincx, Jasper Lamers, met een overzicht van diverse betalingen [20.10.1609]
scan 292 – Op 7 december 1609 zo willen Henrick Geerlincx en Jasper Lambers momboiren van het minderjarig kind van Gerart Lamers een stuk land onder bepaalde condities en pachters zijn Henrick Geerlincx en Wouter Willemss. in presentie van Arien Corsten, Dirck Jan Diricx [7.12.1609]
scan 294 – Reynder Claessen van Someren heeft gepacht en in huur genomen het huis competerende aan Barbara dochter van Lamert Jaspers [1.12.1609]

scan 295 – blanco

scan 296 – blanco

scan 297 – Peter Jan Rutten te Sint Oedenrode momboir van Jenneken die huisvrouw is geweest van Jan de zoon van Peter vs. mede voor Adam Gerits te Schijndel heeft 50 gl. ontvangen van Daniel in den Mol of zijn huisvrouw in presentie van de getuigen Jan Ariens en Peter Henricx schepenen [6.2.1608]  

scan 298 – Willem Gijsbers van den Bogert tegenwoordig borgemeester tot Schijndel mert betalingsgelofte aan Ardt Bartholomeus op de 2e november wesende aldersielendach anno 1607 een som van 60 carolusguldens en getuigen waren Jan Henricx aen den Schoot en Jan Mijssen [2.11.1606]
scan 299 – blanco

scan 300 – blad met enkele korte notities waarbij o.a. genoemd worden: Willem Eymers, Jan Flipssen, Jan Joris, Ardt Pauwels, Tonis Wijnen, ………..

scan 301 - blanco 

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER
BHIC 5122 INV.NR.87 SCHEPENPROTOCOL 1620-1627 
[176 scans zonder register]
Dit document is gefotografeerd door Ger van den Oetelaar en inmiddels opgenomen bij de gescande BHIC-bestanden
scan 1 - folio 1 
Dirick Ardt Diricxss. van Kessel inwoner van Schijndel; Gijsbert Anthons Smits en Ardt Jans Geerlincx schepenen verklaren ter instantie van Henrick Adriaens van der Aa en Delis Corstiaens van der Aa dat hen bekend is de persoon van Dirick zoon van Ardt Diricxss. van Kessel en Marijken dochter van Willem Geerings; genoemde schepenen [20.1.1620]
scan 2 - folio 1v
Dirick Dircxss. van Kessel en Lambert Symons van der Hagen met een verklaring over een jonge roodne hengst die nu 2 jaar oud is en in Schijndel gefkt en opgegroeid bij Gijsbert Anthonis bij wie een zekere Eijmbert dienstknecht was [21.1.1620]
scan 3 - folio 2
Mechtelt nagelaten weduwe van wijlen Henrick Denis oud 52 jaar gedaagd om getuigenis der waarjeid af te leggen ter instantie van Luijcas Henrick Denis dat de vs. Henrick Denis haar man tegen haar heeft gezegd en verklaard dat Frans Goirtss. een paard had gehad waar Henrick Denis 90 gl. voor bood maar het daarvoor niet mocht hebben en dat Jan Denis had gehad 40 gl. van moederswege  en dat Peterken zijn zuster had gehad een ‘schreijn rog ende een huijck’ – schepenen Henrick Willems van den Oetelaer en Ardt Jans [18.12.1619]
scan 4 - folio 2v 
Henrick Willems van den Oetelaer en Lambert Symons van der Haigen verklaren te rinstantie van Henrick zoon van Delis Henrick Laureijnssen dat voor hen is gecompareerd de kleermaker Bastiaen Henricxx. van Herpen en Mariken dochter van Anthonis Mathijssen beiden uit Schijndel en dat de kleermaker heeft zitten werken ten huize van Henrick Delissen en daar heeft afgemeten met een gerechte elle 5 ellen linnn lakens ten behoeve van de dienstmaagd dochter van Lambert Claessen de Decker en Mariken de dochter van Anthonis Tijssen verklaart dat het inderdaad na hermeting 5 ellen waren [1.2.1620]; de schepenen Henrick Laureijnssen en Ardt Jan Geerlinx verklaren te rinstantie van Ariaen Geritss. Smit zijn geweest ten woonhuize van Gijsbert Henrick Jordens zonder precies te weten wanneer het precies was en hebben aldaar Gijsbert Henricxss. ziek op bed zien liggen en die heeft verklaard dat hij samen met Adriaen Smit borgemeesters is geweest in het jaar 1594 referend aan de borgemeestersrekening van dat jaar
scan 5 - folio 3 

Gijsbert Anthonis Smits en en Adam Gerits van Gerwen schepenen verklaren dat ze een bepaalde schepenbrief hebben gezien gepasseerd voor de Bossche schepenen de dato 5 februari 1538 waaruit duidelijk werd de naam van Peeter zoon van Mathijs van Heretum en ze verklaren dat op dit moment in Schijndel woonachtig zijn twee broers nl. Henrick Willem Peeterss. van Heretum en Mathijs Willem Peeterss.van Heretum welke Henrick een zoon heeft genoemd Jan Henrick Willemss. van Heretum [4.2.1620]

scan 6 - folio 3v – blanco folio

scan 7 - folio 4 
Ardt Jans Geerlings en Henrick Willemss. van den Oetelaer schepenen verklaren ter instantie van Jenneken nagelaten weduwe van Jan Jans Lambertss. dat voor hen is verschenen Cornelis Wouter Pennincx oud 29 jaar die verklaart ongeveer een jaar of daaromtrent geleden heeft gekocht van Hendrick Gerits van de Loo tegen een paard circa 600 pond hop van welke hop een een deel heeft gekocht Jan Jan Lambertss. [2.3.1620]
scan 8 - folio 4v

Wouter Willem Bucincx is hopmeter te Schijndel en ca. 40 jaar oud geeft aan dat de weduwe van Jan Jans Lambertss. hop heeft gekocht van Henrick Geritss. van Loo maat het zou gaan om valse hop vanwege de poeders zelfs niet waardig hop genoemd te worden en het was niet meer dan stinkend goed [2.3.1620]

scan 9 - folio 5  

Getuigenis der waarheid ter instantie en op verzoek van Peter Hugo van Berkel en Jan Janssen Verhoeven erfgenamen van Peter Janssen van den Huevel in verband met een sloot liggende tussen het erf nu toebehorende aan Ardt Servaessen en het erf van Peeter Janss. van den Huevel die zich uitstrekt van de straat af tot aan het erf van de erfgenamen van Henrick Verweteringe; Jan Ardt Reijnders oud 42 jaar verklaart dat Jan van Roij op het erf woont van Ardt Servaessen; Heer Wouter Peeterss. oud 44 jaar verklaart op zijn priesterschap dat bovengenoemde verklaringen waarachtig zijn [4.9.1620]
scan 10 - folio 5v – blanco
scan 11 - folio 6 
Schepenen Gijsbert Anthhonis Smits en Adam van Gerwen verklaren dat is verschenen de eerzame Anthonis zoon van Goossen Corstiaens uit Schijndel die is gedaagd door de vorster om ter instantie van Coen Gortss. uit Dulken een getuigenis der waarheid en Anthonis verklaart dat hij omtrent acht jaren geleden zonder de juiste datum te kennen van Coen Gortss. heeft gekocht een bepaalde hoeveelheid te weten 2 malder tarwe ieder malder gerekend à 10 daalder Dulker geld en die hij aan Coen heeft betaald een ‘roosenobel in specie’ en vervolgens van Coen heeft ontvangen 45 pond hopzakken  waarvoor hem heeft beloofd te leveren 45 pond goede hop en voor ca. 20 gl. en huize van genoemde Coen heeft hij nog verteerd samen met een zekere smid Roes in wijn en bier welk bedrag hij Coen nog schuldig was, in welke akte ook genoemd wordt een zekere Jurriaen Beukers of Berkers in den Gasthuijs [26.3.1620]
scan 12 - folio 6v 
De schepenen Adam van Gerwen en Henrick van den Oetelaer verklaren dat voor hen is verschenen Claes Willem Delis van Beek  en Lambert Melis Lambertss. oud 27 jaar die ter instantie van Lambert Symons van der Haigen de verkoop medlen van een roodbruine ruin met diverse kenmerken te Schijndel geboren en opgegroeid en welk paard in mei as.s. 6 jaar oud wordt en een eigen paard is van Lambert; deze Lambert is 27 jaar oud  legt een verklaring af over een zwartbruine ruin met zwarte manen en zwarte staart en een witte kol en witte voet die a.s. mei 4 jaar oud wordt een eigen paard van Claes Willem Delis wat nooit buiten Schijndel is verkocht[30.3.1620]
scan 13 - folio 7 

Gevraagd wordt aan Jan Joris Peeters de vorster en Jan Claessen Smit wordt gevraagd of zij op 31 december jl. zijn geweest ten huize van Peeter Willems secretaris en daar ook aanwezig waren Dirck Claessen van Berkel en Pauwels zoon van Jan Pauwels en dat aldaar op dat moment Dirck Claessen en Delis van der Aa een deling aan het maken waren en Dirck toen het huis waar Pauwels in woont in pacht heeft gekregen van wijlen Henrick Claessen van Berkel voor Jan de Smit hun zwager [30.3.1620]
scan 14 – folio 7v

scan 15 – herhaling van folio 7

scan 16 – herhaling van folio 7v

scan 17 - folio 8 
Lambert Symon Janss. van der Hagen en Henrick Willems van den Oetelaer schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Adam Gerartss. van Gerwen medeschepen en Willem Gijsbertss. van den Boghert oud 48 jaar die ter instantie van Daniel Henricxss. van Gerwen ook nabuur met een verklaring over twee paarden die hij in bezit heeft waarbij diverse kenmerken worden genoemd betreffende kleur manen voeten etc. al behoorlijk op leeftijd en die hij in 1606 heeft gekocht van Antonis Reijnders wonende te Lith die ze had gekocht toen ze ’n jaar oud waren van Peter Henric Peters [30.3.1620]
scan 18 - folio 8v 

Ardt Jans Geerlings en Gijsbert Anthonis Smits schepenen verklaren dat voor hem zijn verschenen Ardt Janssen van Helmont schout, Jan Joris Peeterss. vorster en Wouter Willem Bucincx hopmeter om een verklaring af te leggen ter instantie van Anthonis Aert Franssen

scan 19 - folio 9 

Delis Henrick Laureijnss. en Ardt Jans Geerlings schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Roelof Rut Roelofs 58 jaar oud en Laureijns Jacops 53 jaar oud die ter instantie van Jan Jans Michielss. een verklaring afleggen een hopkoopman die samen met Laureijns een schip heeft geladen met hop om daarmee naar Holland te varen en met dat schip komende op het water tussen de stad Rotterdam en Dordrecht een schip tegemoet kwam en elkaar raakten waarbij het schip geladen met hop gezonken was waardoor de hop verloren is gegaan wat voor Jan een schade betekende van meer dan 600 gl. in welke akte tevens sprake is van het leger van de vijand en dat het huis van Jan door soldaten was leeggeroofd [7.5.1620]- hierna volgens twee blanco pagina’s 

scan 20 – folio 9v

scan 21 – blanco

scan 22 - blanco

scan 23 - folio 10

De schepenen Adam van Gerwen en Gijsbert Anthonis Smits verklaren dat voor hen is verschenen Gerit Gijsberts Cuijper 60 jaar oud die een verklaring aflegt ter instantie van Roelof Rutten dat die op 24 april 1619 is geweest in ’s-Hertogenbosch en aldaar aan Adriaen van Druynden de licentmeester de gerecht licent heeft betaald van zeven zakken hop die samen 650 pond wogen  en heeft dezelfde hop daarna vervoerd naar het dorp en vrijheid Turnhout en die hop is daar verkocht en geleverd door Roelof aan een zekere Anthony Geritss. van den Berge op 27 april 1619 en de hop is dus gebleven binnen het land van Brabant, wat nadien bevestigd zou moeten worden door licentmeester Van Druynen maar die heeft dat niet willen doen en reageerde met de woorden ‘gij sijt een stuck schelm en een stuck dieffs’ en voegde er nog aan toe ‘allen die van Schijndel sijn schelmen ende dieven’ [5.5.1620]

scan 24 – folio 10v

scan 25 - folio 11 

Aan Gijsbert Wouters, Laureijns Jacops, Peter Janss. Raymaecker en Antonis van den Auwenhuijs word tgevraagd of ze niet ten woonhuize zijn geweest van Jan Jans Michielss. hun nabuur en aldaar gezien hebben dat er enig meubilair of huisraad beesten of andersins zoals een wagen, ploeg of eg toebhorende aan Jan en of die niet zijn weggehaald hetzij overdag of ’s nachts  en de schepenen Gijsbert Anthonis Smits en Ardt Jans Geerlings verklaren dat voor hen zijn verschenen Gijsbert Wouters 70 jaar oud, Laureijns Jacops 53 jaar oud, Peter Janss. 43 jaar oud, en Anthonis Willemss. van den Auwenhuijs 52 jaar oud en die verklaren dat ze kort geleden heben gezien in het woonhuis van Jan Jans Michielss. dat meubilair etc. weg was [5.5.1620]
scan 27 – blanco

scan 28 – blanco
scan 29 – folio 13

Jan Goijart Janss. van Rullen [80 jaar] en heeft 40 jaar bij zijn vader gewoond maar heeft van een roggepacht aan het kapittel nooit gehoord, Jan Henrick Janss. van Rullen [65] heeft het ook nooit gehoord en Anneken dochter van Henrick Janss. van Rullen [66] heeft ook nooit van een roggepacht aan het kapittel gehoord en hen werd  gevraagd op verzoek van Heijlken dochter van Willem Janss. van Rullen huisvrouw van Jan Laureijnss. en voorheen weduwe van Anthonis Corstiaens en voorhaar kinderen verwekt door Jan Anthonis gevraagd of ze iets weten van een akker van omtrent 5 of 6 lopensen onder het dorp Sint Oedenrode aent Eerde bij de kapel aldaar met als belendingen de gemeijnte van Veghel, Jan Gerit Jan Lamers [dubieus], Henrick Henriccxss. en d egemene straat welke akker aan Heijlken toebehoort en of daar een roggepacht op rust aan het Kapittel van Sint Oedenrode [27.5.1620]
scan 30 – folio 13v

scan 31 - folio 14 

Gijsbert Peter Heijmans, Jan Bartholomeuss. en  Barbara weduwe van Henrick Pauwels wordt gevraagd of ze iets weten over een sloot gelegen tussen het erf dat voorheen toebehoorde aan Jan Peeterss. van den Huevel en het erf van Gerit Ardt Schoenmaeckers – Gijsbert is 73 jaar oud en heeft daar in een klein huisje gewoond staande op het erf van Peter Reijnders ongeveer 53 jaren geleden en hebben daar een hof gebruikt met hofkruid en daar lag ook een dijk maar dat er ook een sloot lag heeft hij nooit gezien; Jan Bartholomeussen is 80 jaar oud verklaart nagenoeg hetzelfde en noemt de Jan Peetersdijck waar ‘eijkenstocken’ stonden; Barbara is 78 jaar oud en heeft van die sloot nooit gehoord verklaart ze [29.5.1620]
scan 32 - folio 14v 

Op 3 juni 1620 is voor de schepenen gecompareerd of verschenen Emken de nagelaten weduwe van wijlen Ardt Lambertss. tegenwoordig huisvrouw van Ardt Arienss. en heeft haar man vaak horen zeggen dat hij uit handen van Jan Denis de mulder had ontvangen een som van 75 gl. afkomstig van gerit Somerss. maar weet niet of die penningen van Jan Denis zelf af kwamen of van Denis de mulder zijn vader [3.6.1620]

scan 33 – folio 15

scan 34 - folio 15v 

Voor schepenen Lambert Symons van der Haigen en Adam van Gerwen zijn verschenen Ardt Martens 66 jaar oud en Jan Henrick Willemss. 38 jaar oud met een verklaring ter instantie van Huijbert Henrick Willemss. over de verkoop van een roodbruine ruin met diverse uiterlijke kenmerken die in de oogstmaand van 1619 6 jaar oud is geworden en die verkocht is aan luitenant van den Oppermondt [15.6.1620]; de schepenen Dirck van Kessel en Gijsbert Anthonis verklaren dat voor hem is verschenen Eijmbert Eijmbertss. van den Vorstenbosch 72 jaar oud en Willem Mathijss. van Heretum 56 jaar oud met een verklaring over de verkoop van een 14-jarige zwartbruine merrie met diverse uiterlijke kenmerken die gekocht is in Sint Oedenrode op de meimarkt en een paard 2 jaar oud dat op de Bossche paardenmarkt is verkocht aan Elias van den Berge [26.6.1620]
scan 35 - folio 16 
De schepenen Lambert Sijmons van der Haigen en Ardt Jans Geerlinx verklarende dat voor hen zijn verschenen Eijmbert Eijmbertss. van den Vorsten Bosch 72 jaar oud en Henrick Dirck Henricx oud 36 jaar met een verklaring over een roodbruine ruin met diverse uiterlijke kenmerken ongeveer 13 of 14 jaar oud afkomstig van Eijmbert Eijmberts zijn eigen paarden [15.7.1620]

folio 36 - folio 16v 
Dirck Peterss. van Wees oud 48 jaar heeft een verklaring afgelegd ter instantie van Jan Joris Peterss. en getuigt dat hij ca. 25 jaren geleden heeft verkeerd bij Jan Joris en daar heeft horen zeggen dat Jan Joris en Peter Joris tijdens hun leven ‘zeer twistich’ waren met elkaar over hun bezittingen van een huis en hof waar Peterken de weduwe van Peter Joris tegenwoordig nog woont en Jan Joris heeft hierover geklaagd  en na de dood van Peter Joris hebben de weduwe en Jan Joris hier heel wat over geruzied en getwist [16.7.1620]; Ardt Janssen van Helmont schout binnen Schijndel oud 49 jaar en gemaand door de secretaris

scan 37 - folio 17 

om een verklaring af te leggen ter instantie van Jan Joris dat ca. 12 of 13 jaren geleden een kwestie speelde tussen Jan Joris en de weduwe van Peter Joris over een bepaalde eikenboom die door goede mannen getaxeerd moest worden [16.7.1620]; Wouter Willem Bucincx 42 jaar oud  die verklaard te weten dat Jan Joris en Peter Joris in hun leven veel geruzied hebben over hun bezittingen en dat na de dood
scan 38 - folio 17v 

van Peter Joris is het getwist en gekijk over die eikenboom doorgegaan [16.7.1620]; Ardt Jan Geerlincx en Gijsbert Anthonis schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Jan Peter Lambertss. 70 jaar oud en Henrick Jan Peterss. 45 jaar oud die een verklaring afleggen ter instantie van Gerit Wouter Matijssen over een zwarte merrie met diverse kenmerken dat 15 jaar geleden binnen Schijndel is gehouden en nooit buiten het dorp is verkocht en nu ca. 2 maanden geleden is geruild tegen een ander paard van Ardt Jan Meussen [20.7.1620]

scan 39 - folio 18 

Ardt Jans Geerlincx en Gijsbert Anthonis Smits schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Jan Peter Lambertss. 70 jaar oud en Henrick Jan Peterss. ouf 45 jaar met een verklaring ter instantie van Ardt Jan Meussen over een witte ruin zonder bijzondere uiterlijke kenmerken behalve wat spikkels en dat binnen Schijndel is opgegroeid bij Jan Peterss. al 15 jaar lang en nooit buiten Schijndel is verkocht [20.7.1620]

scan 40 - folio 18v 

Ardt Janssen van Helmont schout van Schijndel met Gijsbert Anthonis Smits en Ardt Jans Geerlincx schepenen, Jan Jors Peters vorster, Anthonis Willem van den Auwenhuijs oud-borgemeester en Peeter Willems secretarisverklaren ter instantie van Jan Janssen Michielss. die op zijn landerijen diverse korenscharen heeft staan van rogge gerst boekweit en hop en nog andersoortige korenscharen die aan verderf onderhevig waren en daar niet moeten blijven liggen en verder bederven en Jan heeft zijn landerijen met zware pachten en cijnzen moeten belasten en andere vliegende schulden heeft die hij onmogelijk kan betalen en de crediteuren hebben nog geen beslag of arrest op de korenscharen gedaan [21.7.1620]
scan 41 - folio 19 

Arnt zoon van Ardt Janssen en Jan Art Janssen zijn broer en Dirick zoon van Peter Mijsen (?) Geritss. wordt gevraagd of ze op 5 juli 1620 hebben zitten drinken ’s zondags na de middag tot lang na zonsondergang ten huize van de schout van Schijndel en in hun gezelschap tot het laatst toe is geweest Henrick de zoon van Jan Lenarts van Roggel en of ze toen de kaarsen eenmaal werden aangestoken en het avond werd daar zijn weggegaan en toen naast de Meijgraeff en voorts naast het huis van de pastoor en vervolgens samen bent gekomen bij het huis van Jan Henricx van Gerwen en aldaar een uur hebt staan praten met de dochter van Jan Henricx van Gerwen en daarna uit elkaar zijn gegaan en iedereen zijn weg naar huis is gegaan en Adriaen zoon van Ardt Jans Geerlincx 24 jaar oud, Jan zoon van Ardt Jans Geerlincx oud 21 jaar en Dirck de zoon van Peter Jans Gerits oud 22 jaar zijn verzocht getuigenis der waarheid te geven ter instantie van Henrick de zoon van Jan Lenarts van Roggel geven aan ten overstaan van de schepenen Lambert van der Haigen en Adam van Gerwen dat het wel 11 uur in de avond is geweest dat ze uit elkaar zijn gegaan [23.7.1620]
scan 42 - folio 19v 
Memorie van de secretaris van Schijndel als gecommitteerde tot de landmeting binnen Schijndel op de 27e juli 1620 op verzoek en op ordonnantie van de schout van Schijndel en schepenen en heb toen 10 roeden grond aent Eerde destijds gekomen van de gemeijnt van Schijndel in koop verkregen bij Denis de mulder zoals blijkt uit de koopovereenkomst die daarvan is gemaakt op 16 augustus 1579 en de grond is aldaar door schout en schepenen afgepaald 27.7.1620]; idem een andere memorie van Jan Joris vorster te Schijndel aangevende dat Lijsken de weduwe van Jan Denis binnen acht dagen haar huis zou moeten ruimen op een boete van 25 gl. [27.7.1620]
scan 43 - folio 20 
De schepenen Gijsbert Smits en Lambert Symons van der Haigen en Peeter Adams van Gerwen 31 jaar oud leggen een verklaring af ter instantie van Jan Henricx van Gerwen over een 5-jarige merrie met diverse uiterlijke kenmerken mbt manen staart kolleke etc. [22.8.1620]; schepenen Henrick van den Oetelaer en Ardt Jans Geerlincx geven aan dat voor hen zijn verschenen Jan Peter Lambertss. oud 70 jaar en Jan Peter Janssen oud 30 jaar beiden uit Schijndel en leggen een verklaring af ter  instantie van de weduwe van wijlen Corstiaen Jan Willemss. over een aftanse roodbruine merrie met diverse uiterlijke kenmerken is verkocht aan een zekere Sijmon Geritsen te Berlicum [21.8.1620]

scan 44 - folio 20v 

Peeter Hugo van Berkel, Jan Luijcas Janssen en Henrick Willems van den Oetelaer wordt gevraagd een getuienis der waarheid te komen afleggen en of het waar is dat zij op de 27e augustus 1620 zijn geweest ten woonhuize van Jan Janss. Verhoeven  en daar met elkaar twist en tweedracht hadden over de korentienden van genoemde Jan Verhoeven en Peeter Hugo van Berkel oud (?) en Jan Luijcas Janssen oud 45 jaar verklaren dat ze op die 27e in de avond om 8 uur zijn geweest ten woonhuize van Jan Jans Verhoeven en aldaar getroffen hebben de tiendenaars van de Schijndelse tienden of de agenten van die tiendenaars en dat tussen de tiendenaars en Verhoven een kwestie ontstond en verschil van mening waarop een discussie ontsond tussen beiden 
scan 45 - folio 21 
en men is met een gezelschap naar het land van Jan Verhoeven gegaan waar men 42 garwen tienden aantrof [7.9.1620] en Henrick Willems van den Oetelaer medeschepen geeft ook aan dat hij op genoemde dag en uur ook op het land van Verhoeven is geweest en daar gezien heeft wat reeds is verklaard nl. 42 gerwen

scan 46 - folio 21v 

Jan Gijsbertss. van den Bogaert de Jonge en 30 jaar oud en Dirck Jans Peterss. 31 jaar oud en blijven bij de verklaring die is gegeven door Peter Huijgen en Jan Luijcas Janssen [17.9.1620] 
scan 47 - folio 22 
Gijsbert Anthonis en Ardt Janssen schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Boudewijn en Dielis broers zonen van Marten Dielis nl. Boudewijn 63 jaar en Dielis 62 jaar oud die hebben verklaard ter instantie van Mariken dochter van Jasper Janssen dat deze Mariken te Schijndel is geboren uit Jasper Janssen en Agnees dochter van Mateus Dielis en hun eigen zuster is die ook tijdens haar jeugd in Schijndel heeft gewoond ruim 20 jaren en zich hier altijd eerlijk en vroom heeft gedragen [17.9.1620]

scan 48 - folio 22v 

De vraag was of Jacop Roeloffs op de 26e augustus jl. een stuk land heeft ingezaaid met haver en op het land heeft laten liggen 13 gasten tienden elke gast vier gerwen en op elke gast een groene tak; Goris Janssen van Boxtel stoeldraaier van zijn ambacht oud 26 jaar getuikt dat het waarachtig is dat hij op de 26e augustus is geweest op het land van Jacop Roeloffs en daar heeft helpen laden een voeder haver welke haver Jacob heeft vertiend en aldaar op het land heeft gelaten 13 gasten haver elk gast vier gerwen en op elke gast een groene tak [17.9.1620]; Jan de zoon van Jan Gevers uit Sint Michielsgestel kleermaker 
scan 49 - folio 23 
met een verklaring ter instantie van Jacop Roeloffs dat hij deponent op de 25e augustus vanuit Sint Michielsgestel is gegaan terwijl hij zijn geweer [roer] bij zich had en is gekomen omtrent het woonhuis van Jacop Roeloffs en heeft gezien dat er op het land van Jacop 13 gasten haver lagen elk gat zijnde vier gerwen en op elke gast stak ‘enen groenen meije’ en de andere dag ’s morgens bij zosopgang is hij wederom over dat stuk land naar huis gegaan en toen lagen er die 13 gasten tienden nog met ‘meije geteeckent’[17.9.1620] en op 17 september 1620 heeft Jacop getelsd aan handen van Heer en Meester Niclaes van Broechoven in specie tien paiments van penningen van die genoemde tiende die Niclaes beloofd had weer te restitueren welke verklaring is afgelegd ten overstaan van de schepenen Smits en Ardt Janssen [17.9.1620]

scan 50 – folio 23v

scan 51 - folio 24v
Getuigenis ter instantie van Claes Dirck Smolders tegen de tiendenaars
Procuratie voor Henrick Henrick Everssen vanwege Anneken zijn moeder – verschenen is voor de schepenen Mariken nagelaten weduwe van wijlen Jacop Janssen van den Bogart die heeft gemachtigd Henrick Henrick Everssen om in haar naam ter verhuren en te verpachten de renten en cijnzen die haar constituante enigszins mochten toebehoren en alles te doen wat zij constituante zelf zou doen ten overstaan van de schepenen Jan Henricx van Gerwen en Corst Elias [4.11.1620]
scan 52 - folio 25 
Verschenen zijn Herman en Jan broers zonen van Gerit Jans Walravens die genoemde Jan Geritss. zich fort en sterk makende voor Huijbert zijn broer en hebben geconstitueerd en gemachtigd Gerit Jan Walravens hun vader om te verkopen veraliëneren en transporteren huis hof en landerijen groot ca. 5 lopensen te Schijndel int Liessent met slotformule gedaan ten overstaan van de schepenen Jan Henricx van Gerwen en Corst Elias [4.11.1620]

scan 53 - folio 25v 
Geompareerd voor schepenen zijn Wouter Janss. van Oisterwijk man van Mechtelt zijn vrouw en Mathijs Artss. van Rosmalen man van Mariken zijn vrouw beiden dochters van Gerit Janssen Walravens en Yda dochter van Gerit met haar zoon gemachtigd om mochten men penningen te kort komen geenszins gehouden zouden zijn om er penningen bij te leggen [10.11.1620]; voor schepenen zijn gecompareerd Eijmbert Eijmbertss. van den Vorstenbosch de Oude en Henrick zoon van Ardt Dircx van Kessel oud 36 jaar over de verkoop van een zesjarige donkergrauwe ruin die te Sint Michielsgestel is verkocht in het bijzijn van de schepenen Gijsbert Smits en en Jan Luijcas  [10.11.1620] 
scan 54 - folio 26 
Wordt gevraagd, aan wie is niet direct duidelijk, of die gezien heeft dat op zondag voor Bamis jl. [is vóór 1 oktober jl.] Corstiaen Geritssen is komen gaan omtrent de avond voor zonsondergang van en uit het woonhuis van Goijert Laureynss. de Ketelaer en vervolgens gaande naar zijn woonhuis en Corst komende omtrent het woonhuis van Hendrik Gortss. hem is na komen gelopen Anthony Matijss. hebbende in zijn hand een prompte stol of staak die genoemde Corst niet wetende dat hen iemand was volgende en alzo die genoemd Anthony in de buurt van Corst komende hem van achteren zonder een woord te zeggen Corst met die stok op zijn hoofd heeft geslagen en op meerdere plaatsen waardoor Corst, om zijn lijf te redden, kwam te vallen waarop Corst door enige personen in het huis van Henrick Gorstss. werd getrokken en nadat hij thuis een bijl had gehaald was hij weer teruggekomen, aldus de verklaring en of dit waar was, waarop Goijart Batholomeuss. smid  oud omtrent 30 jaar en Jacop Joosten schrijnwerker omtrent 37 jaren oud
scan 55 - folio 26v 

Goyart Laureunss. Ketelaer oud 24 jaar allen inwoners van Schijndel zijn door d evorster gedaagd om getuigenis der waarheid te komen afleggen met de vraag of het hen bekend is dat op de zondag voor Bamis jl. rond de avond voor zonsondergang zij hebben zitten drinken ten woonhuize van Goyart Laureynss. en ze getuigen zijn geweest van wat hierboven reeds is aangehaald
scan 56 - folio 27 
ten overstaan van Dirck Jans Dircx de Bever en Jan Luijcas Janssen schepenen [10.11.1620]; Jan Dirck Sanderss. oud 42 jaar legt eenzelfde bekentenis af over wat er op die zondagavond is voorgevallen
scan 57 - folio 27v 

De schepenen van Schijndel Gijsbert Anthonis Smits, Delis Henricxss. Laureijnss., Jan Henricx van Gerwen en Dirick Janssen de Bever verklaren ter instantie van Jan zoon van Ardt Jans Geerlincx dat genoemde Jan in Schijndel is geboren en er is zijn jeugd altijd heeft gewoond en de kost heeft verdiend met koopmanschap van hop en ook van bouwerik en zich bovendien altijd vroom heeft gedragen en bekend staat als zijnde van goede naam en faam [14.12.1620]
scan 58 - folio 28 

Verschenen voor de schepenen zijn Jan Gerit Michielss. oud 70 jaar en Jan zoon van Gerit Walravens oud 40 jaar en Jenneken huisvrouw van Dielis Lenartss. oud 30 jaar met een verklaring over een voorval dat is geschied 3 of 4 dagen voor Sint Jan Baptistdag in de zomer dat zij zijn geweest ten woonhuize van Dielis Lenartss. waar op dat moment ook aanwezig was Jan de Jonge zoon van Ardt Jan Geerlincx, Jan zoon van Ardt Janssen de Oude broer van de eerste en Jan de zoon van Ardt Jansse de Oude aan zijn broer zijn hop gegeven met de hele hopstaak die hij destijds had binnen de heerlijkheid Geffen ten overstaan van schepenen Corstiaen Elias en Delis Henrick Laureynss. [4.1.1621]

scan 59 - folio 28v 
Schout en schepenen van Schijndel representerende het gemeijn corpus i.v.m. Jan Adriaen Claessen medeschepen over een bepaalden renten van 35 gl. aan Jonker Rogier van Broechoven [26.1.1621]

scan 60 - folio 29  – blanco

scan 61 - folio 29v 

Aan enige ingezetenen wordt gevraagd of zij enige kennis hebben van hoe en op welke wijze dat de smaldeling en zetting van de onkosten en lasten van de helbairgiers [vgl. hellebaardiers] alhier binnen Schijndel geweest en gelopen tot bescherming van eenieders goederen ten tijde als het beleg van de stad ’s-Hertogenbosch was in het jaar 1603 en daarna de zetting de onkosten zijn gedaan en of ze weten dat het waar is dat in het overbrengen van eenieders goederen ook de bescherming van genoemde hellebaardiers is geweest en of er iemand van de naburen is geweest die gecompareerd zijn om hun goederen over te brengen aan de zetters der voorschreven onkostren enige wederom zijn gezonden die men hun goederen niet en heeft willen aantekenen om behoorlijk gezet te worden en hierover uw kennis en waarheid te melden, waarop Anthonis Jan Eijmbertss. 57 jaar oud verklaart dat hij ten tijde toen de onkosten van de hellebaardiers als boven gezet werden zijn goederen mede heeft overgebracht zoals andere naburen aan de zetters der voorschreven onkosten om behoorlijk gezet te worden in die tijd niet gezien of gehoord heeft 

scan 62 - folio 30 

dat er iemand van enige naburen zijn gezonden die men hun goederen niet heeft willen aantekenen; Gijsbert Anthonis Smits tegenwoordig schepen te Schijndel verklaart dat hij ten tijde van de zetting van de onkosten van de hellebaardiers binnen Schijndel dat er toen velen zijn verschenen op de zetting en die hun goederen onder de bescherming van de hellebaardiers hebben gehad hebben overgebracht de een schriftelijk de ander mondeling bij de secretaris hebben laten aantekenen en nooit gezien of gehoord heeft dat goederen niet aangetekend waren en naburen zijn terug gezonden; Peter Huygen van Berkel en Jan Amijs Janssen medeschepenen ten tijde van de zetting sluiten zich bij de vooorgaande verklaring aan; Eijmbert Eijmbertss,, van den Vorstenbosch oud 70 jaar en Jan Ardt Reijnders loud omtrent 60 jaar

scan 63 - folio 30v 

sluiten zich aan bij de verklaring ten overstaan van de schepenen Delis Henricx en Corst Elias [30.1.1621]

scan 64 - folio 31
De schepenen Lambert Dymons van der Hagen en Jan Henricxss. van Gerwen verklaren dat voor hen zijn verschenen Adan Geritss. afgegane schepen en Willem Gijsbers van den Bogert de huidige borgemeester hebben ter instantie van Daniel Henricxss. van Gerwen verklaard dat men te Sint Michielsgetsel op de hoeve genoemd de Pettelaer een driejarige  roodbruine ruin heeft gekocht met diverse uiterlijke kenmerken mbt manen, een kol op het hoofd etc. [10.6.1623
scan 65 - folio 31v – blanco
scan 66 - folio 32

De schepenen Lambert Sijmons en Dirck Jans Diricxss. dat voor hen zijn verschenen Delis Henrick Laureynss. medeschepen en Henrick zoon van Delis Henricxss. oud ca. 33 jaar over een tweejarige bruine hengst met zwarte manen en een zwarte staart van de eigen paarden toebehorende Jan Willem van den Oetelaar [20.2.1621]; idem een verklaring van Daniel Henricxss. van Gerwen en Jan Henricx Eijmbertss. oud 38 jaar over een jonge voskleurige hengst van de eigen paarden van Lambert Symons [20.3.1621]

scan 67 - folio 32v 

Schepenen Lambert Symons van van Haigen en Jan Henricx van Gerwen verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Wolffarts 48 jaar oud en Gijsbert Lambert Jaspers oud 41 jaar over een zwarte ruin die al meer dan 12 jaar te Schijndel is gehouden zelfs een tijd bij Anssem Dirck Artss. [6.3.1621]; schepenen Delis Henrick Laureynss. en Gijsbert Anthonis verklaren dat voor hen is verschenen Jan Jans Michielss. 56 jaar oud en Peter Somerss. oud 45 jaar over een kastanjebruine merrie uit de eigen paarden van Andries Brueste verkocht aan  Lambert Ruth Lambertss. te Empel   [23.3.1621]
scan 68 - folio 33

Schepenen Corstiaen Elias en Jan Luijcas janssen voor wie zijn verschenen Henrick Servaessen oud 53 jaar en Peter Wouterss. 33 jaar oud met een verklaring over een roodbruine merrie van de eigen paarden van Peter Henrcixss. Verweteringe [24.3.1621]
scan 69 - folio 33v 

Voor de schepenen Delis Henrick Laureynss. en Corstiaen Elias van de Laerschot is verschenen Jonker Anthony Zegers van Wassenhoeven als vader en voorgd van zes minderjarige kinderen van Jonker Jans Zegers van Wassenhoven zijn broer  en bij wijlen Joffrouwe van Cuijck zijn huisvrouw verwekt heeft wettelijk geconstitueerd en gemachtigd Meester Lucassen Janssen van Gestel i.v.m. de processen ten laste van de genoemde minderjarige kinderen tegen iemand zouden opstaan zowel binnen als buiten de stad ’s-Hertogenbosch in de Meierij te defenderen en in de akte wordt genoemd Adriaen Henricxss. de Hooch timmerman binnen Gorcum i.v.m. een proces hangend evoor de wethouder svan ’s-Hertogenbosch [3.4.1621]
scan 70 - folio 34 
Voor schepenen Gijsbert Anthonis en Jan Luijcas Janssen zijn verschenen Henrick Servaes Gerits oud 53 jaar en Ardt Jans Ariens 35 jaar oud met een verklaring over een vijfjarige bruine merrie uit de stal van Ardt Jan Bevers en verkocht aan Peter Henricx Verweteringe en die vervolgens aan Frans Peterss. te Geffen [29.4.1621]

scan 71 - folio 34v 

Schout en schepenen van Schijndel verklaren ter instantie van Leunis Eelkens dat deze Leunis een inwoners is van het dorp Schijndel die daar ook heeft gewoond sedert pinksteren 1620 en zijn residentie alsnog hier heeft en buikvast is en wordt beschouwd als een goede en vrome nabuur [1.5.1621]
scan 72 - folio 35 

Een getuigenis ter instantie van de Heer Pastoor van Schijndel en gevraagd wordt aan diverse ingezetenen mbt de lammertiende waarop Jan zoon van Ardt Janss. 58 jaar oud die aangeeft dat hij op dezelfde plaats waar hij nu nog woont bij zijn vader ca, 30 jaren geleden de schapen heeft gehuurd en dat er bij dat huis altijd een schaapskooi heeft gestaan op de gemeijnt aldaar waar nu de schuur is van welke schapen en schaapskooi aldaar de Heer Pastoor binnen Schijndel of zijn pachters de lammertiende altijd hebben kunnen ontvangen zonder dat iemand enig recht daarop was pretenderende of tegengesproken heeft en dat hij nooit gezien of gehoord heeft dat er iemand anders buiten de Heer Pastoor of zijn pachters enig lammertiende haalde in enige schaapskooi aan de genoemde gemeijnt in het gehucht Wijbosch staande [7.5.1621]

scan 73 - folio 35v 

Peter Jans Peterss. oud 80 jaar in Wijbosch geeft eenzelfde verklaring af;    

scan 74 - folio 36 
Willem Henrick Gerits woont al 73 of 74 jaar in Schijndel in Wijbosch geeft aan dat de Heer pastoor of vicarius de lammertiende heeft getiend  en ontvangen en dat bij het  huis waar hij woont al meer dan 33 jaar een schaapskooi staat en ook de weduwe van Jacop Pennincx legt haar verklaring af

scan 75 - folio 36v 
Een volgende verklaring wordt gevraagd van Henrick Herman Eijmbertss. oud 59 jaar of hij schapen heeft gehouden en lammertiende heeft betaald aan de pastoor van Schijndel of aan diens pachters die de administratie voerde van het heilig sacrament en of hij daarvoor iets genoot en dat zijn huis op de grond van Schijndel stond  [6.5.1621]
scan 76 - folio 37  

Aan Ardt Gijsbertss. wonende onder Wijbosch en oud 67 jaar wordt dezelfde vraag gesteld en hij verklaart dat hij 50 jaren geleden aldaar de schapen heeft gehoed toebehorende aan Dirck Jan Dircxss. met zijn broers en zusters wonende onder Wijbosch van welke schapen de pastoor of vicarius of zijn pachters altijd hebben komen halen en ontvangen de lammertiende wat gold voor alle schaapskooien onder Wijbosch en hij heeft nooit gezien of gehoord dat het iemand anders was dan de pastoor dan alleen nu binnen de tijd van de laatste maand gekomen is de weduwe van Jan zoon van Jacop Pennincx die de lammertiende is komen opeisen welke akte is gepasseerd ten overstaan van Jan Henricxss. van Gerwen en Dirck Janss. de Bever als schepenen [7.6.1621];  

scan 77 - folio 37v 
Jan Henricxss. van Gerwen schepen verklaart ter instantie van Heer en Meester Andries van den Bogaert pastoor binnen Schijndel dat de pastoor in elke schaapskooi de lammertiende kon komen halen en zijn vader zaliger heeft de lammertiende in pacht gehaald [7.6.1621]
scan 78 - folio 38 – blanco
scan 79 - folio 38v

Getuigenis ter instantie van Wouter Lambertss. die op 15 november 1619 is gecompareerd i.v.m. een bepaald vonnis, idem getuigenis ter instantie van Andries Ambrosius Willemss. ten overstaan van de schepenen Dirick Janss. de Bever en Jan Luijcas Janss. dat verschenen is Gijsbert Anthonis Smits medeschepen en Jan Amijs Janss. afgegane schepen met een verklaring over een vierjarige kastanjebruine hengst met zwarte manen en zwarte staart die voorheen nooit buiten Schijndel is verkocht geweest [19.6.1621]

scan 80 - folio 39
Gijsbert Anthonis Smits en Jan Luijcas Janss. schepenen verklaren dat voor gen zijn verschenen Peter zoon van Arien Peterss. en Adriaen zoon van Anthonis Corst Lamberts met een verklaring ter instantie van Jacob [dubieus] zoon van Jan Mateussen Wytmans waarbij Peter zegt dat Jan in het jaar 1620 zijn woning en residentie heeft gehouden en nu in 1621 is hij buikvast [25.6.1621]; idem getuigenis over een paard ter instantie van Jan Henrick Eijmbertss. ten overstaan van de schepenen Gijsbert Anthonis Smits en Lambert Symons van der Haigen dat voor hen zijn verschenen Dirck Henrick Eijmbertss. oud 26 jaar en Willem Peterss. oud 72 jaar met een verklaring over een jonge hengst een vos met vier witte voeten die binnenkort twee jaar oud wordt van Jan Henricx zijn eigen paarden [25.6.1621]

scan 81 - folio 39v 
Delis Henrick Laureijnsss. schepen oud 59 jaar met een verklaring gter instantie van  Geerling zoon van Henrick Anthonis Corstiaens dat Henrick Artss. bepaalde kampen o nbelening of pacht heeft gehad ongebeer zo’n 18 jaren geleden maar welke prijs hij daarvoor heeft betaald is hem niet bekend [14.7.1621]; Bartholomeus Geerings oud 55 jaar verklaart dat Henrick Artss. die kampen inderdaad in belening heeft gehad 

scan 82 - folio 40 

maar het bedrag is hem onbekend [14.7.1621]; Diricxkem weduwe van Willem Raijmakers oud 60 jaar verklaart ten overstaan van de schepenen Corst Elias en Jan Henricx van Gerwen ter instantie van Geering zoon van Henrick Anthonis dat zij als dienstmaagd heeft gewoond bij Adam van Gerwen en over een hooikanp toebehorende Henrick Artss.  die toentertijd mocht wegen door een steeg gelegen langs het erf van Heijlken nagelaten weduwe van Wouter Jan Schijmans en door Henrick Anthoniscamp met nog een kort onderschrift [16.7.1621]
scan 83 - folio 40v 
Wouter Lambert Wouterss. oud 73 jaar die verklaart ten overstaan van de schepenen Delis Henricx en Corstiaen Elias van de Laerschot dat hij genoemde kampen in huur heeft gehad en er in 1586 en enige jaren daarna er zijn beesten heeft geweid en gebruikt lopende langs het erf van Wouter Jan Schijmans maar dat hij nooit gezien of gehoord heeft dat Henrick Artss. daar een weg was gebruikende om te rijden of te drijven [31.7.1621]
scan 84 – folio 41

scan 85 – folio 41v

scan 86 - folio 42 

Klein briefje waarbij Jan Joris Peterss. oud 55 jaar verklarende ten overstaan van de schepenen Dirck Janss. en Jan Henricx van Gerwen dat ook hij beesten had geweid op de kampen van Jan Henrick Artss. en peter Henrick Artss. [3.2.1622]

De schepenen Delis Henrick Laureijnssen en Corstiaen Elias van de Laerschot hebben verklaard dat voor hen is verschenen Ardt Gerits van de Ven oud 52 jaar en Frans zoon van Ardt Pauwelss. oud 28 jaar ter instantie van Lambert Henricxss. nl. dat omtrent 6 jaren geleden zonder de juiste dag te weten dat Jan zoon van Jan Janssen van der Haigen een hooikamp in huur heeft gehad van Marten Reijnders te Gewande [29.7.1621]
scan 87 - folio 43 
Daniel van Gerwen oud 58 jaar geeft aan dat hij 18 jaren geleden het secretarisambt heeft bediend van Schijndel en destijds voor de ingezetenen heeft opgetekend dat ‘elc int particulier sijne gevlchte meublen bij hun ten tijde van de tweede belegering der stadt van den Bossche gevlucht aen den kerck aende capelle ende op Wijnantshuijsken respective inden jaere 1603 achtervolgens d’uytspraecke daer van zijnde ende gemerckt ennige onwillich waren is geoirdineert geweest dat den vorster soude publiceren, dat soo verre iemant weygerich waer vallende ende niet comparerende omme sijn gevluchte meublen aen te brengen sonder al effen wel geset werden ende op die selve settinge naemaels niet mogende letten, welcke publicatie is gesciet, is tot drie verscheyden reijsen ende de leste reijsse gestelt eenen precisen tijt om over te brengen op conditiën vs. welcke overbrengen eensdeels byden ingesetenen scriftelyck werdende overgebrocht ende het meestepart by hem deponent [getuige] is opgeteeckent geweest reserverende totten scriften daer aff zijnde end ein syns deponents presentie binnen den tijt by de vorgeruerde leste publicatie gesteltniemant van den ingesetenen van Schijndel en is geweijgert geweest die was comparerende om over te brengen sijne gevluchte meublen het sij scfriftelijck oft mondelinge omme opgeteeckent te worden [1603] – daarna volgt een potloodaantekening van archivaris Van Bokhoven dat Schijnden in R 88 op 16 augustus 1633 een Daniel Henricx van Gerwen oud 70 jaren en op 27 februari 1636 Daniel van Gerwen 70 jaren  
scan 88 - folio 44 

Schepenen van Schijndel Dirick Jans Bevers en en Gijsbert Anthonis verklaren dat voor hen verschenen is Jan zoon van Adam Geritss. oud 34 jaar en Ruth zoon van Roelof Rutten oud 33 jaar en die geven aan dat ze in 1620 hebben afgekocht van Pauwels Moons een zekere kwantiteit hop gelegen te Den Dungen ten huize van Jan Willems opten Nijvelaar tussen de 30 en 40 mud [8.9.1620]
scan 89 - folio 44v 
Lambert zoon van Henrick Niclaes van den Erpt uit Dinther oud 70 jaar met een verklaring ter instantie van Jan zoon van Joris Peterss. ten overstaan van de schepenen Gijsbert Anthonis en Jan Henricx van Gerwen dat Ariken nagelaten weduwe van wijlen Joris Peterss. had liggen te Schijndel omtrent de kerk een zekere hofstad waarvan het principale woonhuis was verbrand en nog overeind was gebleven een zeker brouwhuis welke hofstad en brouwhuis in koop was verkregen tegen Peter zoon van Joris Peterss. broeder en van  Jan Artss. van Helmont schout van Schijndel had hij gekocht 5 roeden land naast de hofstad gelegen [15.10.1621]
scan 90 - folio 45 
De verklaring over bovengenoemd huis hofstad en brouwhuis door Jan Henricx van Gerwen 63 jaar oud waatin ook het land van Jacop Meussen en de Cluysse en ’t Broeckgat [15.10.1621]

scan 91 - folio 45v 
Gevraagd wordt of wijlen Peter Joris heeft verklaard dat Liebert Janss. hem nog enige penningen schuldig is gevolgd door een verklaring van Mariken weduwe van wijlen Gerit Jacops oud 70 jaar die ter instantie van Peterken weduwe van wijlen Peter Joris aangeeft dat ze ten woonhuize van Peter Jorissen is geweest waar Peter zeer krank on bed lag van ‘de godsgave’ [de pest is bedoeld] en terzelfde tijd daaraan is overleden en hij zou toen gezegd hebben dat Liebert Janss. hem nog 35 tot 40 gl. schuldig was van een partij hop en op dat moment was daar ook aanwezig Broeder Matijs van Vellem die toen de pastorie bediende binnen Schijndel en Peter Joris het H.Sacrament toediende en welke schuld Broeder Matijs aantekende in het testament, waarbij tevens aanwezig waren de schepenen Jan Henricx van Gerwen en Lambert Symons van der Haigen [31.3.1621 dubieus]
scan 92 - folio 46 
Voor schepenen Smits en Dirck Janss. leggen Jan Janss. Verhoeven de Jonge oud 46 jaar en Peter Lamberts van den Vorstenbosch oud 42 jaar ter instantie van Luijcas Janss. over een rood vos merriepaard dat is verkocht aan Jan Dirck Luijcas te Nulant [9.10.1621]; idem Jan Sebastiaens Henricx oud 52 jaar en Henrick Geerling Henricxss. oud 57 jaar verklaren dat Mr. Geerling Diricxss. in oktober 1596 te Schijndel is geboren wat ze weten omdat ze peter zijn geweest van genoemde Mr. Geerling bij zijn doop in de parochiekerk van Schijndel [12.4.1622] – deze akten staan ook weer vermeld bij opname 1216
scan 93 - folio 46v 


Verklaring ter instantie van Jan Ardt Reijnderss. vader van Peter en Claes waarbij Willem Gijsberts van den Bogaert oud 49 jaar (?) en Jan Ardt Ardtss. oud 24 jaar dienstknecht bij Willem 

scan 94 - folio 47 
dat ze in de voorbije oogstmaand samen op weg naar huis zijn gegaan …… en dat toen bij hen is komen lopen Jan Geritss. van de Ven die het volgende gezegd zou hebben: “Ick weet nu wie mijn hoppe heeft affgesneden”, waarop de twee vroegen: “Wie heeft het dan gedaan?” waarop Jan weer antwoordde dat het Claes Jan Artss. gedaan zou hebben maar dat was de deponenten onbekend welke verklaring ze hebben afgelegd ten overstaan van de schepenen Dirck Jans de Bever en Gijsbert Anthonis [18.11.1621]
scan 95 - folio 47v 

Pauwels zoon van Joris Peterss. wonende te Rosmalen oud 57 jaar met een verklaring dat het erf waar Peterken de weduwe van Peter Joris woont te Schijndel omtrent de kerk door de momboir van de minderjarige kinderen van wijlen Joris Peters verwekt bij Ariken dochter van genoemde Pauwels is verkocht in 1587 voor een kleine prijs aan Peter Joris en later weer verkocht; verder wordt verklaard dat Henrick Janssen van Gerwen nog in zijn leven getrouwd was geweest met genoemde Ariken alles ten overstaan van de schepenen Lambert Symons van der Haigen en Dirck Jans de Bever [12.1.1622]
scan 96 - folio 48 

Wouter Janss. van der Muelen alias Scryvers oud 74 jaar, Peterken weduwe van Peter Janss. oud 70 jaar en Pauwels zoon van janss. oud 75 jaar met een verklaring ter instantie van Adriaen Wijnen en Claes Henricxss. kerkmeesters te Dinther welke deponenten hebben aangegeven dat het ter goeder memorie wel bekend is dat omtrent 50 of 60 jaren geleden altijd gezien en gehoord hebben dat de gemeijn naburen en ingezetenen van Dinther altijd wanneer dat hen belieft heeft aldaar aarde of zand hebben weggehaald van de Heilige Stock wanneer zij zulks van node of doen hadden en ook ieder van die naburen besten en schaspen op de Heilige Stock mochten weiden zonder enig bekroon of tegenzeggen van iemand en Wouter verklaarde dat hij daar ook zand op de Heilige Stock heeft helpen halen  en naar de parochiekerk van Dinther heeft vervoerd om aldaar bij de kerk heesters te poten; idem verklaren ze er geen weet van te hebben of memorie dat de Heer van Cloetingen of iemand anders een particulier recht had om op de Heilge Stock te poten en het pootrecht kwam altijd toe aan de parochiekerk
scan 97 - folio 48v

Peterken bevestigt alles wat de andere deponenten hebben verklaard [18.1.1622]
scan 98 - folio 49 
Ardt Janssen van Helmont schout van Schijndel met Gijsbert Anthonis en Dirck Janss. schepenen met een verklaring ter instantie van Dirick Hugo van Berkel burger van de stad ’s-Hertogenbosch aangevende datr genoemde Dirick in Schijndel erfgoederen heeft liggen die hem zijn aangekomen van zijn ouders met een waarde van 1500 gl. [13.4.1622]; idem Gijsbertus Anthonis Smits en Jan Henricx van Gerwen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Peeter Lambertss. van den Vorstenbosch oud 42 jaar en Jan Ruth Janssen oud 56 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Jans Verhoeven over de verkoop van een 9-jarige bruine ruin [13.4.1622]
scan 99 - folio 49v 
Lambert Symons van der Haigen en Jan Luijcas Janss. schepenen met een verklaring van Willem Matijssen van Heretum 60 jaar en Daniel Wouter Pennincx 34 jaar over de verkoop van een zesjarige ruin van Jan Ariaenss.; idem Dirick Janss. Bevers en Giijsbert Anthonis Smits schepenen gevan aan dat voor hen zijn verschenen Jan Anthonis Pennincx oud 55 jaar en Henrick zoon van Henrick Cuijlerss. oud 28 jaar met een verklaring over de verkoop van een vijfjarige ruin verruild aan Marten Michielss. uit Geffen tegen een ander paard [15.4.1622]
scan 100 - folio 50 

Corstiaen Elias van de Laerschot en Lambert Symons schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Geijsbert Peter Henricx oud 56 jaar en Willem Matijs Willem Peterss. oud 36 jaar met een verklaring over een tweejarige schimmelmerrie [9.5.1622]; idem Jan Luijcas Janss. en Dirck Janss. schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Matijs Henrick Matijss. oud 30 jaar en Pauwels Henrick Pauwels  oud 34 jaar met een verklaring over een jonge zwartbruine hengst met diverse uiterlijke kenmerken [9.5.1622]
scan 101 – folio 50v
De schepenen Jan Henrcix van Gerwen en Lambert Symons verklaren dat voor hen zijn verschenen Antonis Willems van den …….oud 55 jaar en Dirck Arts van Kessel oud 45 jaar met een verklaring ter instantie van Gijsbert Anthonis over een driejarige roodbruine merrie [16.5.1622];  idem dat voor hen zijn verschenen Dirck Henricx van Dijck oud 55 jaar en Lambert Pauwels 52 jaar oud met een verklaring ter instantie van Wouter Lamberts over een zwarte ruin met diverse uiterlijke kenmerken [22.8.1622]

scan 102 – folio 51

Jan Luijcas Janss. en Coirstiaen Elias schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Schoenmakers oud 55 jaar en Adriaen Adriaen Anssems oud 29 jaar met een verklaring ter instantie van Peterken weduwe van Jacop Pennincx over een tweejarige hengst [27.8.1622]; idem Delis Henricx en Lambert Symons van der Haigen schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Anthonis Willems van den Auwenhuijs oud 50 jaar en Dirck Artssen van Kessel oud 44 jaar met een verklaring ter instantie van Gijsbert Anthonis Smits oover een jonge merrie met diverse kenmerken [27.8.1622]

scan 103 – folio 51v en 52
Schepenen Jan Henrcixss. van Gerwen en Corstiaen Elias van de Laerschot geven aan dat voor hen zijn verschenen de broers Jan en Ardt zonen van Servaes Schoenmakers Jan oud 63 jaar en Ardt 62 jaar als ook Gerit de zoon van Wouter Gerits oud 26 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Eijmbert Janss. verklarende dat ze zich heel goed herinneren dat genoemde Jan in Schijndel een huis hof boomgaard en landerijen heeft ca. 13 lopensen groot met het nodige hopland en dat hij in 1621 een zeer kwaad gewas heeft gehad dus een slecht hopjaar [24.10.1622]
scan 105 – folio 52v

Lambert Symons van der Haigen en Dirck Jans Bevers schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Jacop zoon van Arien Gerits Smits oud 33 jaar en Dirick Henrick Eymbertss. oud 27 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Marijssen nl. dat ze zich nog goed herinneren dat zij op de 22e van deze maand zijn geweest omtrent het woonhuis van Jan Matijssen en aldaar gezien hebben dat ruiters passeerden van de Nedercant van welke ruiterij er een is geweest die Jan Matijssen heeft gelast en bevolen waarbij de deponenten present waren dat hij een wagen moest gaan halen int Hermalen in welke akte ook genoemd worden Gijsbert Jan Alers en Tonis Wijnen maar uiteidnelijk werd de wagen niet gevonden [28.10.1622]
scan 106 – folio 53 – blanco

scan 107 – folio 53v

De schepenen Gijsbert Anthonis Smits en Dirick Jans Bevers verklaren dat voor hen is verschenen Jan de zoon van Bartholomeus Ryckartss. oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Mr. Michiel Peterss. nl. dat Mr. Michiel hem in de maand juli heeft genezen en met Gods hulp geholpen heeft van een zeker inwendig accident en dat met natuurlijke medicijnen en dranken zonder iets anderes te gebruiken en men dankt God almachtig [31.10.1622]
scan 108 – folio 54 
Schout en schepenen van Schijndel geven aan ter instantie van Peter Janssen Raijmaker nl. dat deze in Schijndel is geboren en er labg heeft gewoond zeker zo’n 20 jaren zonder ooit vertrokken te zijn buiten Schijndel en altijd gemeentelijke lasten heeft betaald, dat hij ook in dienst is geweest en verklaard wordt dat Peter enige tijd geleden heeft zitten drinken  bij enige soldaten van Heeswijk en ze hebben hem zoveel te drinken gegeven dat hij bij hen in dienst zou komen maar door de kapitein van die soldaten is hij ontslagen en naar huis gestuurd [3.11.1622]
scan 109 – folio 54v

Ardt Servaes Schoenmakers oud 62 jaar is gevraagd getuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie van Peterken weduwe van Peter Joris en getuigt ter goeder memorie dat het waarachtig is dat hij deponent met Peter Joris is gereisd naar Holland kort voor het overlijden van genoemde Peter Joris en dat ze toen via Vlijmen gereisd hebben en toen heeft Peter tegen hem gezegd dat een zekere Liebert Janssen hem nog een bedrag schuldig is van gekochte hop en na het overlijden van Peter is de deponent met Peterken de weduwe ook naar Holland gereisd en aangekomen te Dordrecht bij Gerit Janssen in den Roskam welke Gerit makelaar was i.v.m. koopmanschappen van hop en Peterken vroeg hem of hij hop had verkocht aan Liebert Janss. en dat bevestigde Gerit [10.11.1622]
scan 111 – folio 55v

Jan Ardt Reijnderss. oud 64 jaar legt een getuigenis af ter instantie van Henrick zoon van Henrick Willems over een waterloop in de Hoeffve aent Cleijn Broeck welke waterloop ca. 40 of 50 jaar geleden geen schoor [= bruggetje] had en dat bij hoog water de straat onderliep [24.11.1622]
scan 112 – folio 56

Peter Jans Peterss. 81 jaar verklaart dat die waterloop altijd liep op de plaats waar hij nog steeds loopt maar dat er geen schoor overheen lag [24.11.1622]

scan 113 – folio 56v
Procuratie voor Pauwels zoon van Corstiaen Jan Willemss. volgens de verklaring van de schepenen  Lambert Jans en Jan Henricx van Gerit zoon van Corstiaen Jan Willemss., Dirck Jan Evertss. momboir van Tonisken, Dirck Jan Hermens man van Mariken  dochters van Corstiaen Jan Willemss. en ze verwachten van de constituant dat hij in hun naam zal verschijnen bij de Bossche schepenen of elders de zaken te regelen of met recht te defenderen i.v.m. twee verzwegen renten een van 7 gl. aan Henrick van Hijnsbergen en een van 3 gl. aan Henrick Ardt Luijcas i.v.m. de verkoop doot Gijsbert Ruth Cluijtmans uit Sint Oedenrode van een stuk land aan Jan Ariens en nu toebehorende de kinderen van Corst Jan Willemss. + slotformule [7.12.1622]
scan 114 – folio 57

Schepenen Gijsbert Anthonis Smits en Jan Luycas Janssen geven aan dat voor hen zijn verschenen Eijmbert Hugo van Berkel od 45 jaar en Lambert Lamberts oud 50 jaar met een verklaring over zeven zakken hop die Corst Gerit Verhagen op zijn kar heeft geladen en wel van zijn eigen gewas en te Schijndel is geteuld en in zijn eigen huis gezakt en gepacht [10.12.1622]
scan 115 – folio 57v
Gijsbert Anthonis Smits en Jan Luycas Janssen schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Joris Peterss. vorster te Schijndel en Jan Dirck Artss. oud 38 jaar die getuigenis der waarjeid afleggen ter instantie van Jan Ardt Jan Geerlincx die aangeven dat Herbert Jan Herbertss. getrouwd zijnde met Heesken dochter van Henrick Heijms  verwekt bij Margriet dochter van Luijcas Artss. Haubraken na de dood van Henrick Heijms heeft behouden en is blijven bezitten alle goederen van paarden, beesten etc. [9.12.1622]
scan 116 – folio 58

Lambert Symons van der Haigen en Jan Henricx schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Jan Huybert Spierincx oud 36 jaar en Frans Gerit Franssen oud 38 jaar m.b.t. een kastanjebruine merrie [13.12.1622]; idem een verklaring van schout en schepenen dat het dorp Schijndel op 14 oktober 1619 drie wagens met paarden heeft moeten leveren voor het transport van bagage van soldaten uit ’s-Hertogenbosch richting Lichtert welk tranport vijf dagen in beslag heeft genomen en hiervan is een certificatie naar Helmond gestuurd door de borgemeester [9.12.1622]  

scan 117 – folio 58v
Schepenen Lambert Symons en Jan Henricx van Gerwen certificeren dat voor hen is verschenen de Heer en Meester Andries van den Bogart pastoor te Schijndel die geconstitueerd of gemachtigd heeft Jan zoon van Jacop Janssen van den Bogart d’Oude zijn broer om namens hem de zaken te behartigen over goederen waar die ook gevonden mogen worden om die te verhuren verkopen veralieneren of transporteren etc. [30.12.1622]

scan 119 – folio 59v
Heer en Meester Andries van den Bogart pastoor te Schijndel heeft wederroepen en teniet gedaan zijn testament met alle opgenomen legaten ten overstaan van de schepenen Lambert Sijmons van der Haigen en Corstiaen Elias van de Laershcot [10.1.1623]; idem verklaren genoemde schepenen dat Heer en Meester Andries van den Bogart pastoor te Schijndel heeft geconstitueerd en gevolmacht de eerzame en discrete Daniel Henricx van Gerwen om namens hem te compareren voor de wethouders
scan 120 – folio 60

van de stad ’s-Hertogenbosch te transporteren aan Jan Jacops van den Bogart d’Oude des constituants goederen  waar die ook gelegen mogen zijn etc. zoals de pastoor zelf gedaan zou hebben [10.1.1623]

scan 121 – folio 60v
Voor schepenen Lambert Symons van der Haigen en Jan Henricx van Gerwen leggen een verklaring af Dirck zoon van Jan Dircixss. oud 55 jaar en Sebastiaen Jan Sebastiaens  oud 28 jaar ter instantie van Willem zoon van Jan Jacops te Sint Oedenrode over een roodbruine merrie met diverse uiterlijke kenmerken afkomstig van de eigen paarden van Jan Bastiaens [26.1.1623]

scan 122 – folio 61

Wij schoutent schepenen borgemeesteren ende magistraet van Schijndel geconstitueert ende machtich gemaeckt constitueren ende maken machtich midts desen den Ed: Erentfesten Jonker Marcus van Gerwen scholtis van Peelant gevende den selven vrij volcomen macht auctoriteijt sonderlinge ende speciael beveel om van onsentwegen ten hove te soliciteren dafdoeninge vande licent vander hoppe over enige jaeren opgeset ende geimponeert off soo niet ten minsten te vercrijgen dat de pachtinge der selver licenten mach gegonnen worden aende dorpen dair de selve hoppe wordt geteult ende gewonnen elck dorpe pro rata op dat mogen cesseren als die disorderen ende inconvenienten die bij den tegenwoordigen pachtere der selver licenten van ende op alle wegen ende straten binnen den Hartochdomme van Brabant ende elders door die soldaten die hij tot dien eijnde is uytsendende over de hopcoopers worden gecommitteert ende bedreven – Soo dat bijcans niemant de wegen off plaetsen dair men de hoppe gerne vercoopen ende gebruijcken, sonder soo binnen als buijten Brabant ende mach gebruijcken sonder aengehaelt ende geexacteert (?) te worden, gelovende wij constituanten voorschreven allen sgeens dat in desen onsen voorschreven geconstitueerden gedaen ende gehandelt sal worden voor goet ende vast van werden te houden sonder tegenseggen etc. Actum den V martij anno 1623 [5.3.1623]
scan 123 – folio 61
De schepenen Lambert Symons en Dirick Janss. verklaren dat voor hen is verschenen Lambert Lambertss. oud 52 jaar en Dries Dries Dries Ariens oud 32 jaar i.v.m. de verkoop van zeven zakken hop [22.3.1623]; idem Gijsbert Anthonis Smits en Jan van Gerwen als schepenen voor wie zijn verschenen Dielis Henrick Dielissen oud 40 jaar en Gerit Corsten oud 35 jaar met een verklaring over een kastanjebruine merrie en een vaalkleurige ruin met uiterlijke kenmerken [27.3.1623]

scan 124 – folio 62

Gijsbert Anthonis Smits en Dirck Jans Ververs voor wie verschenen is Corst Geritss. 47 jaar oud en Peter Lambertss. oud 45 jaar met een verklaring over een zesjarige meerie met uiterlijke kenmerken van de paarden van Jan Luijcas [14.4.1623]; idemzijn verschenen Dirck Janssen Bevers en  Laureijns Jacops oud 56 jaar met een verklaring over een driejarige bruine merrie met een wit kolleke en witte voeten van de paarden van Jan Jacop Pennincx dat is verkocht aan Goijaert Gijsberts wonende te Moergestel [25.4.1623]
scan 125 – folio 62v

Verschenen is Jan Philipssen van Emmichoven met een verklaring dat hij aan Jan Claessen Daniel Smolders geen erfenissen heeft verkocht dan alleen een gerechte helft van zijn hof van de want van zijn huis gemeten te worden tot op de doornheg liggende tussen het erf van genoemd Jan Philipssen en Cornelia weduwe van Willem Wouterss. [23.5.1623]; idem Delis Henrick Laureijnss. en Jan Henrick van Gerwen schepenen dat voor hen zijn verschenen ten woonhuize van genoemde Cornelia en Jan Claessen waar de paalscheiding is gezocht ie in den hof is gestoken [23.5.1623]; idem Jan Philipssen heeft een verklaring gegeven ter instantie van Jan Claessen in de tijd dat Cornelia aan haar huis iets liet timmeren [23.5.1623]
scan 126 – folio 63

Verklaring van de kerkmeesters van de parochiekerk van Dinther i.v.m. de Heilige Stock de grond [aerde] die ze daar gehaald hebben om hun stegen mee te onderhouden en in orde te maken; dat men daar processie heeft gehouden tijdens de Kruisdagen; over het drijven van beesten schapen etc. om die te weiden op de Heilige Stock; idem dat het hout dat op de Heilige Stock staat altijd al meer dan 50 jaren is gebruikt tot profijt van de kerk en niet tot profijt van de Heer van Cloetingen; ieronder staat: Peterken weduwe van Peter Joris oud omtrent 70 jaar 
scan 127 – folio 63v
2e deel van de verklaring over het hout wordt herhaald.

scan 128 – folio 64
Delis Henricx en Jan Henricx van Gerwen geven aan dat voor hen is verschenen Stouken dochter van Ardt Luijcas en weduwe van wijlen Jan Goyartss. mulder tegenwoordig huisvrouw van Ardt Jans Geerlincx en heeft haar man gevolmacht om voor de schepenen van ’s-Hertogenbosch afstand te doen van haar tochtrecht t.b.v. Herman zoon van Jan Rutten man van Emken zijn vrouw dochter van Jan Goijartss. en Stouken i.v.m. het 7e deel van haar goederen  [24.5.1623]; idem verklaring van Gijsbert Smits en Jan Henrix van Gerwen dat voor hen is verschenen Jan Jans Geerlincx oud 55 jaar en Henrick Janssen oud 40 jaar over een driejarige zwartbruine hengst met divers euiterlijke kenmerken van de eigen paarden van Jan Goijartss. [31.5.1623]
scan 129 – folio 64v

Jan Henricx van Gerwen en Jan Luijcas schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Willem Gijsberts van den Bogairt oud 50 jaar en Jan zoon van Jan Bartholomeussen oud 34 jaar met een verklaring over een zwartbruine ruin [10.6.1623]; idem Dirick Jan Bervs en Jan Luijcas Janssen schepenen geven aan dat verschenen is hun medeschepen Gijsbert Anthonis Smits en Peter Gijsberts van den Bogairt oud 31 jaar met een verklaring over een roodbruine ruin met diverse kenmerken [16.6.1623]; idem ook nog verschenen Andries Bruesten oud 40 jaar met een verklaring over een roodbruine merrie
scan 130 – folio 65 [wat onscherp]

Jan Henricx van Gerwen en Delis Henrick Laureijnss. schepenen met een verklaring ter instantie van Cornelia de weduwe van Willem Wouterss. over het timmeren van een huis i.v.m. de scheidingspaal tussen de erven aldaar en over wilgen- en populierenhout wat verrot was

scan 131 – folio 65v

Schepenen Jan Henricx van Gerwen en Gijsbert Anthonis Smits met een verklaring dat voor hen is verschenen Daniel Henricx van Gerwen oud 60 jaar en Jan zoon van Jan Henricx van Gerwen oud 30 jaar over een kastanjebruine merrie van hun eigen paarden [17.6.1623]; idem is verschenen Anthonis Jan Eijmbertss. oud 62 jaar en Henrick Janss. van Dijck oud 40 jaar ,et een verklaring inzake een proces tussen Wouter Lambertss. tegen Jan Peter van Hedel 

scan 132 – folio 66 

i.v.m. geleverde kaaren- en wagendiensten [26.6.1623]; idem is verschenen voor de schepenen van Schijndel Corst Elias en Delis Henrick Laureijnssen Lambert van den Ecker oud 80 jaar en Anthonis Jan Artssen 33 jaar met een verklaring ter instantie van Gijsbert Henrick Jordens over een jonge kastanjebruine hengst met diverse kenmerken zijnde een eigen paard [28.6.1623]
scan 133 – folio 66v
Dirck Jan Bevers en Gijsbert Anthonis Smits schepenen verklarende dat voor hen is verschenen Henrick Anthonis Corstiaens oud 50 jaar en Gijsbert zoon van Peter Gijsberts oud 37 jaar die laten weten dat zij 14 dagen geleden voor vastenavond zijn geweest ten woonhuize van Wijnant Willemss. die lichamelijk ziek en krank op bed lag en die samen met zijn vrouw hun testament heeft opgemaakt 

scan 134 – folio 67 
o.a. huis hof en aangelag met boomgaard int Liessent 4 lop. [5.7.1623]
scan 135 – folio 67v

Gijsbert Anthonis Smits en Lambert Symons van der Haigen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Dirck Lambertss. oud 40 jaar en Dirck Jan Everss. ook 40 jaar oud met een verklaring over een ruim 15-jarige zwarte ruin met diverse kenmerken [14.7.1623]
scan 136 – folio 68

Schout schepenen en borgemeesters van Schijndel certificeren ter instantie van Peter zoon van Gerit Janssen van den Heuvel die zich op 19 augustus in Schijndel heeft gevestigd op basis van een sauvegarde hem verleend door Zijne Hoogheid de Prins van Oranje Nassau gedateerd 10 juni 1623 in het huis dat hem is aangekomen van zijn vader en Peter heeft aan de borgemeesters betaald zijn contingent in de lasten [19.8.1623]
scan 137 – folio 68v

Schepenen Corstiaen Elias en Delis Henrick Laureijnssen verklaren dat voor hen is verschenen Dirck Jans van den Oetelaer oud 52 jaar die een verklaring aflegt ter instantie van Delis Corsten van der Aa over een driejarige roodbruine hengst [21.8.1623]

scan 138 – folio 69

Gijsbert Anthonis Smits, Delis Henrick Laureijnssen, Dirick Jans Beverse en Corstiaen Elias van de Laerschot schepenen verklaren dat op 2 september 1623 in het zijzijn van Ardt Janssen van Helmont de schout van Schijndel en de gezworen klerk  zijn gecompareerd Wouter Willemss. en en Jan Claes Daniels die zijn gegaan naar het erf van Cornelia de weduwe van Willem Wouterss. en dat van Jan Claes Daniels en hebben aldaar een oculaire inspectie uitgevoerd mbt de doornheg tussen het huis van Cornelia en en het nieuwe huis van Jan Claes Daniels

scan 139 – folio 69v

en men constateerde dat de drup of het water van het dak viel op de deels afgehouwen doornheg en op de 14e is nog een nadere oculaire inspectie uitgevoerd en heeft men een behoorlijke meting gedaan bij de beide huizen [2.9.1623]

scan 140 – folio 70

Gijsbert Anthonis Smits en Dirick Jans Bevers schepenen te Schijndel in kwartier Peelland certificeren dat voor hem is gecompareerd [verschenen] de eerzame en geloofwaardige Ardt Servaes Schoenmakers oud 53 jaar, Dirick Peeters oud 38 jaar en Jan Ruth Janssen 55 jaar oud  met een verklaring ter instantie van Servaes zoon van Henrick Servaessen in verband met de levering van een zekere hoeveelheid hop die vervoerd moest worden en hij moest vervolgens meebrengen zekere dekens en pluimen of veren voor eigen gebruik en ‘tot beddinge’ [25.9.1623]

scan 141 – folio 70v
Gijsbert Anthonis Smits en Dirck Janssen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Henrick Pauwels 48 jaar oud en Lambert Sijmons medeschepen die een verklaring afleggen i.v.m. een zwartbruine merrie [7.10.1623]
scan 142 – folio 71
Gijsbert Anthonis Smits en Dirck Jans Bevers schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Dirck Jan Artss. oud 37 jaar en Gerit Jan Artss. 40 jaar oud i.v.m. een jonge hengst met diverse uiterlijke kenmerken toebehorende aan Claus Gijsberts [30.10.1623]

scan 143 – folio 71v

Bovengenoemde schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan zoon van Jan Janss. oud 37 jaar en Jan zoon van Lauvreijns Jacobs 22 jaar die zijn verzocht om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Jan Jan Henricxss. van den Oetelaer dat omtrent een week voor palmzondag zij met Jan zijn geweest in de stad Breda en ze hebben gezien dat Jan geleverd heeft aan Wijnant in de Roode Ster [dubieus] in die stad 
scan 144 – folio 72

in welke akte wordt genoemd een akkoord en koopmanschap ten huize van kwartiermeester [dubieus] of Marij van Roij [13.11.1623]; idem Delis Henrick Laureijnss. en Lambert Symons van der Haigen schepen certificeren dat voor hen is verschenen Ardt Janss. van Helmont schout van Schijndel, Gijsbert Anthonis Smits medeschepen en Anthonis Willemss. van den Auwenhuijs de laatste 55 jaar oud om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Jan Matijssen van der Haigen 
scan 145 – folio 72v

en Anthonis Willemss. bevestigt dat hij op 2 april is verzocht geweest bij Henrcixken de huisvrouw van Boudewijn Mateusse. zaliger en bij Willem de zoon van Boudewijn om naar de stad Grave te gaan om aldaar te gaan naar Reijnder ook een zoon van Boudewijn die in Grave gevangen zat vanwege een wagen van het krijgsvolk van Prins Hendrik of zij nassistenten die int Hermalen was blijven staan ten tijde dat  het krijgsvolk was wedeerkeerende van de stad Bergen [op Zoom] naaar de stad Grave en dat Hendricxken hem was biddende met gevouwen handen of hij inderdaag naar de stad Grave zou willen gaan om genoemde Reijnder kost wat kost uit de gevangenis te rantsoeneren, waarmee hij zijn getuigenis eindigde; [18.12.1623]

scan 146 – folio 73

Delis Henricx en Lambert Symons schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Ardt Jans Geerlincx medeschepen en 59 jaar oud die verklaart dat hij kort geleden naar de Bossche kermis is geweest zonder zich de precieze dag te herinneren en is geweest ten huize van de schout te Schijndel waar ook present was Jan Peeter Herberts gemeijnlijk genoemd Hans Happen waar is gezegd dat Jan Peters in Den Bosch op de gevangenpoort heeft gezeten en er wordt gesproken over een proces van lieden uit Maris [zal Maarheeze moeten zijn] tegen Thomas Janssen van Helmont vanwege Henrick Matijssen alias Coninck en in het huis van de schout was ook present Thomas Janssen van Helmont die tegen Jan Peeters Vrancken zei: “Wat hebt gij die van Maris getuycht?”waarop Jan Peters antwoordde: “Sij hebben mij met bedroch in Den Bosch in den Hopwagen gehouden tot dat het vrijdom ut was rde daernae op die gevangenpoorte doen setten soe lange dat ick moste tuijgen ende seggen alles wat sij begeerden, want ick wiste anders geen raet van de poorte te geraken ende doen ick dat gedaen hadde hebben mij ontslagen ende daer aff geholpen” [4.1.1624]

scan 147 – folio 73v

Wij Jan Henricx van Gerwen en Lambert Symons van der Haigen certificeren en geven kennis [doen condt] ter instantie van Jochem zoon van Ardt Jochems dat wij op 8 februari 1624 op verzoek van Jochem Artssen zijn geweest ten huize van Willem zoon van Bartholomeus Gijsberts te Schijndel waar genoemde Willem ziek op bed lag maar wel bij zijn verstand, waar hij lag vanwege een zware val die hem was overkomen zo men begrijpt te Heeswijk in het huis of de schuur van Gerit Ariens Verdussen [dubieus] en toen heeft Jochem Willem aangesproken maar in het eerst heeft die niet geantwoord maat alleen gezegd dat hij in de avond of over ’n uur of twee maar terug moest komen en dan zouden ze elkaar kunnen spreken, maar na veel meer en andere redenen en woorden en wederwoorden heeft Lambert Sijmons gezegd tot Willem Bartholomeussen “Overmits gij den vs. Jochem op sondach lestleden in den dootslach hebt geleet in presentie van mij en Corstiaen Elias mijnen medeschepen soe en can ofte mach den voors. Jochem niet weder ontslagen worden ten sij in presentie van schepenen ofte andere goede mannen daer dat genecht voor mach wesen”, waarop Willem wederom een weinig tijds heeft gezwegen en Lambert Sijmons
scan 148 – folio 74

hem verhalende en verklarende de redenen die Willem Bartholomeussen had verklaard tegen Meester Michiel surgijn [vgl. chirurgijn] en Gerit Verdussen waarop Willem antwoordde en vroeg: “Wat heeft u meester Michiel geseeght?”, waarop Lambert Sijmons antwoordde: “Dat gij soudt seggen de woorden alhier voir ons die gij tegens den vs. Meester Michiel hebt gesproocken”, waarop Willem antwoordde: “Wat is dat”, waarop Lambert weer antwoordde: “Dat gij den vs. Jochem hebt ontslagen ende ontlast” en wij schepenen en insgelijks ook Jochem zeggende tegen Willem: “Is dat u woort soe segget dat wyt hooren mogen”; doen antwoordde die vs. Willem totten vs. Jochem: “Ick ontslae u ende ontlast u van alles daer ick u mede belast hebbe oft inden dootslach ge;eet hebbe want gij en hebter in heel oft deel niet mede te doen oft icl oft myn naecomelingen en sullen u nu oft immermeer daer aff moijen oft molesteren” – ende tot een teecken van dye soe heeft die vs. Willem syn rechterhant vuyte deecken getrocken ende heeft den vs. Jochem alsoe syne vs. handt gegeven [8.2.1624]
scan 149 – folio 74v

Wij Lambert Sijmons van der Haigen en Jan Henricx van Gerwen schepenen certificeren dat voor hen is verschenen [gecompareerd] Gerit Ariens Verdussen oud 60 jaar en Gerit Gortss. oud 45 jaar beiden inwoners van Heeswijk die zijn verzocht getuigenis der waarheid af te legen en of op de 14e januari in de nacht smorgens na middernacht in zjn huis is gekomen Jochem Artss. uit Schijndel  en is door de dochter van Gerit Verdussen in huis gelaten en bij het vuur zittende heeft hij deponent [= degene die het getuigenis aflegt] kort daarna gehoord ‘een claginge en kerminge buyten syn huijse’ en toen hij naar buiten ging heeft hij dat klagen en kermen gehoord vanuit zijn schuur en is hij samen met zijn dochter met een licht naar de schuur gelopen en in de schuur komende heeft hij daar zien liggen Willem de zoon van Bartholomeus Gijsberts, welke Willem tegen hem zei dat hij was gevallen; Gerit heeft hem toen overeind geholpen en met een stoel in zijn huis gebracht en op een bed gelegd en toen Willem op bed lag heeft hij hem gevraagd
scan 150 – folio 75

“Hoe bent gij hier toe  gecomen oft gebuerde dat gij van lijf ter doot ….aemt – sout gij daer iemant in beschuldigen?”; waarop Willem antwoordde: “Neen”; hij herhaalt nog eens dat Jochem daarover door niemand gemoeid zal worden [8.2.1624]
scan 151 – folio 75v

Wij Corstiaen Elias en Jan Henricx van Gerwen schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Jan en Lambert broers zonen van Dirick Henricxss. timmerlieden en Henrick zoon van Jan Diricxss. resp. inwoners van Schijndel en Sint Oedenrode Jan 40 jaar, Lambert 39 jaar en Henrick 24 jaar die zijn verzocht getuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie van Jan Henricxss. van den Oetelaer over een voorval op vastenavond 1622 dat toen de beide timmerlieden aan het werk zijn geweest ten huize van Jan van den Oetelaer nadat zij van te voren een tijd lang hebben gezaagd [dubieus] en toen hebben gezien dat Jacob Joosten schrijnwerker daar ook aan het timmeren was aan de ramen van het nieuwe huis dat Jan van den Oetelaer had gezet bij de kerk van Schijndel en heeft aan glasramen en vensters twee à drie uren hebben gewerkt in het brouwhuis van Jan van den Oetelaer en op dat moment zijn de deponenten in het woonhuis hun handen kwamen wassen en aldaar gezien hebben
scan 152 – folio 76

dat daar een nieuwe zolder was gemaakt precies zoals die gemaakt diende te worden met een trap compleet met een deur voorzien van een slot [12.2.1624]
scan 153 – folio 76v

Dirick Jans Diricxss. Bevers en Gijsbert Anthonis Smits schepenen melden dat voor hen zijn verschenen Henrick zoon van Jan Artss. Lambertss. oud 36 jaar en Jan zoon van Goijart Janss. oud 27 jaar die een verklaring afleggen ter instantie van Anthonis Willemss. van den Auwenhuijs dat zij zich goed kunnen herinneren dat wijlen Hermen zoon van Willem van den Auwenhuis broer van Anthonis tijdens zijn leven placht te hebben en te dragen ‘een lanck roer waer aen was liggende een swaer ….. slot aen welck vs. slot was een coperen verken daer den voorslach oft voirworp onder was gaende ende sy den vs. Hermen tselve roer menich reyse hebben sien dragen ende dair mede gaende’ en dat geweer kenden ze maar al te goed en ze verklaren ook nog dat ze Hermen tijdens zijn leven hebben horen zeggen dat het slot op een zeker moment is gestolen en hem is ontnomen toen hij er mee vanuit Den Bosch naar huis ging en het in een korf lag dat hij aan de weg had gezet en dat daarna de korf met andere dingen die er in zaten is weggehaald zonder dat hij wist wie het gedaan had; bovendien meldt de deponent dat binnen korte tijd daarna ten huize van Peter Willems zoon van Jan en met hem Willem de zoon van genoemde Anthonis, die daar zijn gekomen , by hem hebbende de laij metten loop ende schroeffnagel daer dit vs. slot eermaels aen hadde gelegen aldaer den soone van den secretaris een ander roer heeft gehadt en voort gebrocht daer dat vs. slot was aenliggende’ en de zoon van de secretair sverklaart dat hij dat geweer [roer] heeft [gekregen] van Henrick Henricxss. ‘gelaesmaker’ met deelfde schroefnagel die de zoon van Anthonis Willems mee bracht met de loop en lade en aan elkaar had geschroefd [27.2.1624]
scan 155 – folio 77v
Delis Henricxss. en Corstiaen Elias schepenen verklaren dat voor henzijn verschenen Dirick Janssen medeschepen en Anthonis Willems van den Auwenhuijs oud 56 jaar met een getuigenis ter instantie van Joostgen weduwe van Gijsbert Anthonis Smits over een vierjarige zwartbruine hengst met diverse kenmerken aan Gijsbert of zijn weduwe toebehorende [15.3.1624]; idem zijn verschenen voor hen Joost Henrick Joosten oud 55 jaar en Jan Dirck Smolders oud 60 jaar met een getuigenis ter instantie van  Margriet dochter van Henrick Jans Bevers over een roodbruine merrie met diverse kenmerken [15.3.1624]
scan 156 – folio 78

Voor de eerder genoemde schepenen zijn verschenen Peter Hugo van Berkel 62 jaar oud en Anthonis Willems van den Auwenhuijs oud 55 jaar met een getuigenis te rinstantie van Eijmbert Hugo van Berkel over een vaalzwarte merrie met diverse kenmerken [17.3.1624]
scan 157 – folio 78v

Dirck Jans Bevers en Marten Adriaens schepenen verklaren dat ze op verzoek van Adriaen Adriaens zijn geweest ten huize van meester Peter schoolmeester te Schijndel waar Adriaen aan de vrouw van meester Peter heeft gevraagd of zij zijns moeders geld heeft genomen uit haar kist waarop de vrouw van de schoolmeesters geantwoord heeft: “Dat moet verre van mij sijn sulcx te seggen want dat en weet ick nyet” en voorts daarbij zeggende: “Ick ben gecomen in de kerck om iet dair vuyt te haelen vuyt gerfcamer [= sacristie ?] beruste iet anders ende ende int uytcomen van de gerfcamer hebben gesien in de kerck in den ganck een staen met eenen witten kiel aen hebbende” en ze was van mening dat het een soldaat was en nadat ze goed gekeken had meende ze dat het Adriaen Adriaens was en verder weet ik er niets van en meer heb ik ook tegen Peterken niet gezegd; de schepenen zijn toen naar Peterken gegaan de schoonmoeder van Adriaen Adriaens zeggende tot haar: “Segt gij dat ick u gelt hebben genomen?”, waarop Peterken zie: “Ick nyet want hadde ickt gesien wie dat geenen hadde ick soude geseeght hebben dat sij dat hadden laten liggen” en ze voegde er nog aan toe: “Allen het geene dat ick geseecht hebbe ick geseecht vuyt mont van meester Peters wijf” [11.4.1624]

scan 158 – folio 79

Lambert Sijmons van der Haigen en Jan Henricx van Gerwen schepenen melden dat voor hen zijn verschenen Rombout Dirck Rombouts oud omtrent 48 jaar en Jan Ardt Gerits oud 28 jaar met een verklaring ter instantie van Luijcas Jan Luijcas over een tweejarige bruine hengst  [6.5.1624]; idem verklaren Lambert Sijmons van der Haigen en Dirck Jans Bevers geven aan dat voor hen zijn verschenen Laureijns Jacops 60 jaar en Dielis Henrick Dielissen 40 jaar oud met een verklaring ter instantie van Jan Jan Peters over een tweejarige kastanjebruine hengst met een afgaande bles voor het hoofd [8.5.1624]
scan 159 – folio 79v

Lambert Symons van der Haigen en Jan Henricx van Gerwen schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Mr. Corstiaen van der Haigen die een volmacht heeft gegeven aan Meester Marten van der Haigen om in zijn naam te verschijnen voor de bank van Zuid Holland binnen de stad ’s-Hertogenbosch of elders in andere plaatsen indien nodig en aldaar te transporteren met behoorlijke renuntiatie als gewoonlijk en mijn heer Vorn (?) raadsheer der stad ’s-Hetogenbosch een rente van 3 gl. uit goederen en onderpanden waar Michiel Janssen wonende is te Veen onder het land van Heusden [11.5.1624]; idem Jan Claessen van …… constituant geeft volmacht aan Claes zoon van Ardt Martens om in zijn naam te ’s-Hertogenbosch de penningen te voldoen die wijlen Lambert Anthonis Vrancken beloofd heeft voor de schepenen van Sint Oedenrode op 5 augustus 1612 nl. 136 gl. [5.9.1624]
scan 160 – folio 80 en 80v

Twee kleine briefjes met drie onderscheiden verklaringen:

de schepenen Ardt Janssen en Jan Roelofs verklaren dat voor hen is vershcenen Marten Adriaens medeschepen en Anthonis van Auwenhuijs 58 jaar oud met een verklaring over een jonge hengst met diverse kenmerken [19.3.1626]; Lambert Sijmons van der Haigen en Henrick Henrick Voets schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Ardt Ariens oud 69 jaar en Gijsbert Peter Gijsberts oud 40 jaar met een verklaring over een zwarte ruin [20.3.1626;  idem een verklaring Gijsbert Peter Gijsberts 40 jaar oud en Gijsbert Jan Dircx oud 53 jaar over een zesjarige donkere schimmel zijnde een merrie [20.3.1626] 

scan 161 – folio 80

en idem een verklaring van Jan Jans Vennen 60 jaar oud en Tonis Jan Artssen oud 35 jaar over een zwarte ruin [9.6.1626]
scan 162 – folio 81

Lambert Sijmons van der Haigen en Jan Henricx van Gerwen schepenen melden dat voor hen zijn verschenen Ardriaen zoon van Ardt Anthonis Pennincx 33 jaar oud wonende binnen de palen en limieten van ons dorp ter plaatse genoemd by den Steenhoven opte goederen van Jonker Bruno ten Heerenhoven [elders ook Herrenhoven] en die is door de vorster gedaagd om een getuigenisverklaring af te leggen ter instantie van Jonker Bruno en hij heeft tijdens de interrogatie bevestigd dat tussen de 28e en 29e juni jl. nl. in de nacht voor de feestdag van Petrus en Paulus omtrent het nieuwe woonhuis van Jonker Bruno op zijn nieuwe landerijen aldaar dat op de gemeijnt van Schijndel ongeveer 63 populieren zijn afgehouwen [omgehakt] die er omgeveer drie jaar stonden en dat ’s morgens vroeg ‘in den hauthavel van den doore des zelfs huijs by hem deponent gevonden was een zekere dichtgevouwen dreigbrief met een opschrift en belastinge aan hem deponent om dezelfde brief te overhandigen aan Jonker Bruno wat de deponent ook op staande voet heeft gedaan [8.7.1624]
scan 163 – folio 81v
boven staat: in nomine domine; Dirck Jans Bevers en Marten Adriaens schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Henrick Ardtss. van Kessel oud 36 jaar en Peter Gijsbert Tholofs  70 jaar oud die een verjlaring afleggen ter instantie van Eijmbert Eijmbert van den Vorstenbosch d’Oude met een getuigenverklaring over een 14-jarige witte ruin op 5 oktober 1624 [5.10.1624]; idem Lambert Symons van der Haigen meldt dat voor hem is verschenen Ardt Henricx Vercuijlen 56 jaar oud en Anthonis Jan Tonis 40 jaar oud met een getuigenverklaring ter instantie van Dirick Jans Bevers over een jonge driejarige zwartbruin ruin met diverse kenmerken [8.10.1624]

scan 164 – folio 82 
Lambert Symons van der Haigen en Henrick Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Antonis Willems van den Auwenhuijs 57 jaar oud en Goijart Willem Goijarts oud 55 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van Gerit Corst Jansen over een 2-jarige roodbruine merrie [9.4.1626]; idem Jan Lucas Jansen en Jan Rolofs schepenen melden dat voor hem zijn verschenen Ardt Arien Pennincx oud 70 jaar en Michiel Peter Delis oud 33 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van Jan Mijssen over een 7-jarige kastanjebruine ruin met diverse kenmerken [24.4.1626]
scan 165 – folio 82v

Henrick Henrick  Voets en Jan Luijcas Jansen schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Lambert Symons van der Haigen medeschepen oud 38 jaar en Jan Jan Henricx Verhaigen (?) oud 28 jaar met een getuigenverklaring te rinstantie van Jan Henrick Eijmbert Voets over een 3-jarige roodbruine merrie met diverse kenmerken [7.5.1626]; idem Lambert Symons van der Haigen en Henrick Henrick Voets schepenen geven aan dat voor hem zijn verschenen Jan Jan Vennen oud 60 jaar en Antonis Jan Ardtssen oud 35 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van Jan Gijsbert Henricx over een 2-jarige zwarte ruin met diverse kenmerken [9.6.1626]
scan 166 – folio 83

Allen den geene die de[se] onse opene letteren van certificatien sullen worden verthoont saluijt – wij Lambert Sijmons van der Haigen en Ardt Jans Geelincx en Marten Adriaens schepenen dat voor hen zijn verschenen Jenneken nagelaten weduwe Peter Jansem, Jan zoon vasn Peter Jansen, Ruth Roelof Rutten en Jan Roelof Rutten met een getuigenverklaring ter instantie van Jacob Ambrosius van Duijnhoven, Andries Henricx en Andries Gerarts burgers brouwers en herbergiers binnen de stad Helmond met een getuigenverklaring over zeven zakken hop die Henrick de Greef en Dirck Jans Brant [dubieus] voerlieden te Helmond op 9 juni 1626 ten huize van de genoemde weduwe hebben opgeladen ten behoeve van de genoemde brouwers en herbergiers en wel hop van het eigen gewas van voornoemde weduwe welke hop ze op haar eigen land heeft geteeld en Ruth en Jan Roelofs hebben die hop helpen zakken en ook op de karren van de voerlieden helpen laden – de schepenen hebben onder aan dit stuk ‘onsen gemeijnen schependoms segele van Schijndel onder opt spatium van desen doen opdrucken’ [14.6.1626]

scan 167 – folio 83v
Antonis Jan Emberts oud 70 jaar en Henrick Jan Embert Jansen oud 58 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van de van Adriaen Goossens met haar kinderen over een stuk land in den Schabbert daar een kwestie over gerezen is gelegen tussen het erf van de weduwe en dat van Ardt Servaessen welk land voorheen toebehoorde aan Goossen Gerits en 14 jaren geleden had Henrick bij Goossen Gerits gediend en gewoond en verklaart dat Adriaen Goossens met Jenneke zijn weduwe naar Dinther zijn vetrokken maar hij weet niet wie van hen het eerst is gestorven [24.7.1626]; idem verklaren de schepenen Lambert Sijmons van der Haigen en Aert Jans Gelincx dat voor hen zijn verschenen Lucas Henrick Ardts oud 58 jaar en Claes Willem Delis oud 48 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van Jan Matijssen 
scan 168 – folio 84

over een zwarte merrie met diverse kenmerken die Jan Matijssen in Den Bosch gekocht had van Domien (?) van der Sanden of Linden [dubieus] en dat Domien met de trommelslag heeft gekocht binnen Den Bosch van de soldaten van de compagnie van de Heer Baron van Grobbendonck gouverneur van de stad [3.8.1626]; idem een certificatie van Goijart Laureijnssen de Ketelaer en Dirck Laureijnss. Ketelaer biddende voor beide heren hen te laten genieten van alle sauvegarden en vrijheden die aan onze gezamenlijke ingezetenen zijn verleend – idem voorzien van het schepenzegel van Schijndel 18.8.1626]
scan 169 – folio 84v
Getuigenis van Bartholomeus Gijsberts over een paard dat Jan Matijssen aan iemand te Oisterwijk heeft verkocht wat zou gaan om een gestolen paard ; idem Jan Joris Peters oud 58 jaar over het van Jan Matijssen gekochte paard  dat uit het leger gestolen zou zijn [dubieus] ondertekend door de schepenen Ardt Jans Gelincx en Voets [29.8.1626]
scan 170 – folio 85
Lambert Sijmons van der Haigen en Jan Luijcas Janssen schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Pauwels zoon van Claes Dircx, Peter Jan Dircx man van Heesken, Peter Antonis Bastiaens man van Anneken  dochters van Claes Dircx mede voor Aelken en Diesken [dubieus] minderjarige kinderen, Henrick en Jan broers en kinderen van Claes Dircx en Emken dochter van Claes Dircx en die hebben een volmacht gegeven aan Claes Dircx Smolders 

scan 171 – folio 85v 

die akte heeft men destijds voorzien van een schependomszegel [3.10.1626]

scan 172 – folio 86

Ardt Jans Geelincx en Lambert Sijmons van der Haigen schepenen melden dat voor hen is verschenen Henrick Embert Janssen oud 60 jaar met een getuigenverklaring waarin hij aangeeft zich goed te herinneren dat hij ongeveer vier jaren bij Willem Willemss. alias Schrijvers heeft gewoond en dat hij Willem nooit heeft horen zeggen dat hij aan Jan Staessen deurwaarder een rente van 10 gl. en 10 st. schuldig was en ook nooit gehoord te hebben dat Willem daarvan gemaand of gekweten is en ook Barbara zijn vrouw is na de dood van Willem daar niet over gemaand geweest en Henrick was een naaste buur van Barbara; idem Wouter Willem Buckincx de hopmeter oud 44 jaar met een getuigenverklaring over Wouter Willems en Wouter Lamberts i.v.m. een constitutiebrief van Barbara Schrijvers die hij aan de pastoor van Schijndel had laten zien 
scan 173 – folio 86v

maar die brief is men kwijt geraakt [[16.11.1626]

scan 174 – folio 87

Lambert Sijmons van der Haigen en Daniel Henricx van Gerwen schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Embert Goijartss. oud 50 jaar en Claes Willem Delis oud 48 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van Jan Matijssen over vijf zakken hop zowel grote als kleine zakken die Jan op zijn kar heeft geladen en die hop is van zijn eigen gewas [4.1.1627]; idem Embert Goijartss. oud 50 jaar en Jan Matijssen o.ud

scan 175 – folio 87v

48 jaar met een getuigenverklaring ter instantie van Claes Willem Delis over de genoemde vijf zakken hop van het eigen gewas; idem voor schepenen Jan Jans Verhoeven en Lambert Sijmons van der Haigen dat voor hen zijn verschenen Peter Jan Peters en Henrick Roelof Rutten met een getuigenverklaring over zakken hop die Roelof Ruth Roelofs op zijn kar heeft geladen zijnde hop van zij neigen gewas [7.1.1627]
EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.88 SCHEPENPROTOCOL 1631-1645 [156 folio’s zonder register – 322 bestanden]
Dit document is gefotografeerd door Ger van den Oetelaar en is inmiddels opgenomen bij de gescande BHIC-bestanden.
scan 1 folio 1
Ordonnantie opgemaakt door schout schepenen borgemeesters heilige geestmeesters en kerkmeesters met de volgende tekst:

Alsoo in voorgaende tijden voor het begin van dese inlantssche oirloogen ende troubelen binnen desen dorpe geordineert werden vier geswoorenen te weten aen elcken hoeck eenen de welcke onder behoirlycke regarde waren dragende op alle misbruijken die opte gemeijnten waren vallende ende alle andere saecken nae luijt van de ordonnantiën diemen jaerlijcx int aencomen van den jaere gewoonlijcken is te publiceeren ende aengemerckt dat by dese troubelen in plaetse van de geswooren gecoomen sijn ende die genoemt worden borgemeesters die welcke mede regardt soude neemen opte saecken die de geswooren voortijden  plachten te vervorderen, overmits henne groote lasten van contributien ende andersins op te beuren te draegen ende te betaelen ende schade des dorps te vergoeden (de saecken die de geswooren voor dese troubelen waeren vervorderen) behoirlycken tot profijt van de gemeijnte niet connen vervorderen ende soomen verstaet dat by heijmelycke compositien ende ooghluijkinghen die voorseide ordonnantiën te seer werden misbruijckt ende te buijten gegaen tot achterdeel van de gemeijnte om te voocomen sodanige misbruijck soo is geraedtsaem gevonden bij schouthet schepenen borgemeesteren h.geestmeesteren ende kerckmeesteren met oock advijs van verscheijde notabele ingesetenen dat men sal adineeren (?) vier geswoorens te weten aen elcken hoeck eenen, die sullen op alles regardt draegen gelijck voor dese troubelen die geswooren waren doende ende den selven in handen gegeven sal worden behoirlijcke ordonnantie waer nae te reguleren waer op de selve oock sullen hebben te doen behoirlijcke eedt ende tot onderhoudinge van de selve ordonnantie schouthet schepenen borgemeesteren sullen doen alle behoirlijcke assistentie , dat oock de selve geswooren sullen mogen nemen eenen schutter ende sal plaets grijpen ende effect sorteeren wes bij een van de geswoorens oft schutters int schutten gedaen sal worden – item dat die geswoorens genomineert sullen worden geen gelaegen oft teringe tot laste van de gemeijnte en sullen mogen doen oft laeten staen dan alleenlijck moeten teeren op hunne keuren ende breucken – item dat die gewoorens sullen worden geordineert mede sullen regardt draegen opten Boodem van Elde mette andere ses geswoorens des voors. Boodems van Elde ende mede daerop eedt doen op conditiën dat de selve geswoorens in groote oft gewichte saecken sullen altijt tot hulpe ende assistentie nemen die schouthet ende schepenen – item dat die geswoorens geene compositien en sullen mogen maecken met iemanden buijten dese dorpe woonende ende met cas van alle henne gebruijck contribuerende schietende ende genietende ende totten gebruijck van de gemeijnte niet gerecht sijnde – item worde geordineert vier geswoorens omme ten minsten twe jaeren te dienen ende goet toesicht te draegen, Wijbosch Peeter Lamberts van den Vorstenbosch, Lutteleijndt Adriaen Hermans, Borne Dirck Jans van den Oetelaer, Elschot Anthonis van Auwenhuijs, sullen de selve coomen doen hennen eedt dijnsdach ierst comende ten huijse van den schouthet op peene vijfentwintich gulden ende sijn de selve gecompareert ten huijse van den schouhet in Schijndel ende hebben gedaen den behoirlijcken eedt aen sijnen handen omme opte gemeijnte goet toesicht te draegen ende de selve te regeeren nae inhoudt ende vermellen van den voorgaende oude ordonnantiën die int begin van den jaer int aencomen van de nieuwe borgemeesteren wordt gepubliceert ende sullen de geswoorens henne keuren ende breucken alsoo opneemen/opmaenen (?) ende voirderen sonder enige coste oft last van de gemeijnt ende daer op moeten …..ende teeren gerestitueert den Heer sijn recht in de selve keuren ende breucken bij soo verre als recht is’ [29 april 1631]

scan 3 – folio 2

Peter Lamberts van den Vorstenbosch, Adriaen Hermans en Dirck van den Oetelaer gewezen gezworenen voor deze van hun eed zijn verdragen en Anthonis van den Auwenhuijs mede gezworene die is overleden, zo zijn in hun plaats aangesteld aan het Wijbosch Dirck Henrick Dircx, Lutteleijndt Peter Jan Peters, Borne Adriaen Reijnder Claess. en Elschot Henrick Dirck Henrick Goijarts en op een boete van 25 gl. geordonneerd te verschijnen en hun eed te komen afleggen etc. etc. [zie vorige akte] voor schepenen Henrick Voets, Aert van den Borne, Gerit Verhaigen en Dirck van Kessel [4 april 1637 gevolgd door een akte van 27 maart 1639 over de aanstelling van vier nieuwe gezworenen en hun eed hebben afgelegd voor de schepenen Jan Luijcas en Anthonis Mijssen [27.3.1639]

scan 4 – folio 2v
Nieuwe akte van de aanstelling van vier nieuwe gezworenen die hun eed hebben afgelegd [25.4.1642] en in de plaats van Herman Arien Hermans is aangesteld Adriaen Jan Willems [7.6.1643] 

scan 5 – folio 3

Nieuwe akte van aanstelling van vier gezworenen Peeter Henrick Faessen, Embert Lambert Schoenmakers, Hendrick Jans van Delft en Jan Andries Veraelst die ook hun eed hebben afgelegd aan handen van de schout [29.3.1645] ten overstaan van de schepenen Claes van Beeck en Andries Ariens, gevolgd door een akte waarin Peeter Henrick Aerts en Willem Anthonis van den Auwenhuijs zijn aangesteld ipv Embert Lamberts en Jan Andries Veraelst die hun eed hebben afgelegd voor de schout in het bijzijn van de schepenen Voets, Beeck, van der Schoot en Adriaen Aerts van Dinther [8.5.1647]
scan 6 – folio 3v

Aanstelling van vier nieuwe gezworenen Geering Reijnder Geerings, Herman Adriaen Hermans, Mateus Jacob Matijssen en Aerdt Corstaiaen Aerdtssen die voor de stadhouder hun eed hebben afgelegd op basis van de bekende ordonnantie in presentie van de schepenen Goijart Spierincx, Jan Verweteringe, Dirck Schoenmaeckers, Jan Seberts, Adriaen van Dinther en Henrick Delis van den Acker [21.7.1651]; idem heeft Evert Eijmbert Everts aan handen van stadhouder Jonker Jacob Proening van Deventer zijn eed afgelegd [29.5.1652]

scan 7 – folio 4

Procuratie door Niclaes Janssen – Wij jan Jans Verhoeven en Ardt Jans Geelincx schepenen in Schijndel verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Goossen Roelofs, Jan Jaspert Lamberts, Peeter Jan Wolfaarts, Hendrick Ardt Janssen, Roelof Rutten momboir over Catarina nagelaten weduwe van Jan Roelofs en haar kinderen, Baetgen nagelaten weduwe van 
Ruth Roelofs nu huisvrouw van Servaes Henricx, mede in naam van Jan Henrick Servaessen hebben een volmacht gegeven aan Niclaes Janssen om te innen en te ontvangen van Christiaen Verkoijen de penningen berustende onder de commissaris Raimires vanwege de leverantie van 3510 gl. 10 st. op commissaris Verkoijen i.v.m. karrendiensten in het jaar 1629 aan het leger van Zijne Koninklijke Majesteit met slotformule [9.12.1630]
scan 8 – folio 4v

Gerit Jan Henricx Verhaigen en Ardt Jans Geelincx schepenen certificeren  dat voor hen zijn verschenen Jan Joris Peeters vorster van Schijndel en Dirck Ardt Dircx van Kessel [ zie verder scan 10]
scan 9 – folio 5

Een losse brief met een ordonnantie van de stadhouder en schepenen van Schijndel t.a.v. vier gezworenen die hun eed moeten komen afleggen en is mede ondertekend door de gezworenen nl. Gering Reijnder Geerincx voor Wijbosch, Herman Adriaen Hermans voor Lutteleijndt, Mateus Jacop Mateus voor Borne en Aerdt Corstiaens voor Elschot, mede ondertekend door P.J. van Griensven secretaris in 1651 en de ordonnantie is gepubliceerd op 16 juli 1651 op de gewone plaats [het affichebord bij de Wildeman voor de secretarie] door Mattijs Janssen vorster in Schijndel [16.7.1651]
scan 10 – folio 5v

vervolg van scan 8 – en bevestigen dat Swits Jacops enige jaren geleden in gebruik heeft gehad een akker hopland groot 3 lop. onder Elschot met als belendingen de erven van Dirck Jan Dircx, de gemeijne straat en Andries Bruesten, welke akker hopland nu in gebruik is bij Anthonis Willems – idem dat die akker in het verleden in gebruik is geweest van Mercelis aleas [vgl. alias] Perluck [zeer dubieus] en waarvan geen pachtpenningen of dorpslasten zijn betaald en dat stuk land is blijven liggen voor groes en volgelwei waarvan geen vruchten zijn genoten [11.12.1630]; idem wij schout schepenen en borgemeesters certificeren dat nu onlangs geleden sedert de belegering en overgaan van de stad ’s-Hertogenbosch binnen ons dorp zijn komen resideren en buikvast wonen de Cruijsbroeders wesende vijf personen int getal, item ook nog Dirck Adriaens van Boxtel  clompmaker, Dirick Henrick Schoenmakers, Jan Thomas die ook vanuit ’s-Hertogenbosch in Schijndel zijn komen wonen en ook nog Ansem de Leeu [dubieus] gekomen vanuit Gemert die hun dorpslasten moeten contribueren; onder aan die akte heeft men het gemene schependomszegel op het spatium laten drukken [30.12.1630]; idem wij Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets certificeren dat Sander zoon van Jan Dircx binnen Schijndel is geboren uit goede vrome en katholieke ouders en zich altijd goed heeft gedragen en men heeft het tegendeel nooit gehoord en die over slechts kleine  middelen beschikt en daarom genoodzaakt was om zich elders te vestigen om daar zijn brood en de kost te verdienen en men verzoekt Sander verder vrij en vrank en ongemoeid te laten en onder aan de akte is het schependomszegel aangebracht door schout en schepenen [21.1.1631]
scan 12 – folio 6

Schepenen Goossen Jan Willems nen Gerit Jan Henricx Verhaigen melden dat voor hen zijn verschenen Henrick Henrick Voets en Ardt Jans Geerlincx gedaagd door Jan Joris de vorster om een getuigenis der waarheid te komen afleggen dat ze nl. op 14 oktober 1626 ten woonhuize van Dirck Gerits aleas [vgl. alias] Vos en dat aldaar ziek op bed lag Catarina zijn wettige dochter en dat Dirck Gerits op dat moment afstand heeft gedaan van zijn tochtrecht tbv genoemde Katarina [3.2.1631];
scan 13 – folio 6v

Jan Joris die ook ten woonhuize van Dirck Gerits was geweest getuigt dat Jan Thomas die afstand van dat tichtrecht heeft gezien en gehoord; idem Jan Jans Verhoeven en Henrikck Henrick Voets schepenen verklaren dat Corstiaen Gerit Corstiaens oud 55 jaar en Peter Hugo van Berkel 60 jaar een verklaring afleggen ter instantie van Marijken nagelaten weduwe van Lambert Rombouts over een vijfjarig rood vos merriepaard met divrse uiterlijke kenmerken [3.2.1631]
scan 14 – folio 7

De schepenen Jan Jans Verhoeven en Gerit Jan Henricx Verhaigen verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Amijs Jans van der Spanck oud 66 jaar en Peeter Servaessen oud 56 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Andries Ambrosius Willems over een zesjarige appelgrauwe ruin met diverse kenmerken [10.2.1631]

scan 15 – folio 7v

Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Adriaen Anthonis Corst Lamberts oud 36 jaar en Rombour Dircx oud 54 jaar met een getuigenis ter instantie van Goyart Laureijns Ketelaer en Joost Laureijns zijn broer met Peeter Stalmans tegenwoordig residerende te Schijndel dat op 18 februari onder de ‘meulen’ die in Schijndel heeft gestaan zijn gekomen een partij soldaten die hebben uitgespannen het paard van genoemde Adriaen en daarmee zijn gereden op de rechte baan naar Middelrode tot omtrent het huis van Grietgen de nagelaten weduwe van Matijs Willems int Liessent met hun ketels die ze bij zich hadden waarmee ze van het ene naar het andere huis gingen omtrent tien uur voor de middag [19.2.1631]

scan 16 – folio 8

Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Wolfarts oud 54 jaar en Anthonis Jans Creest oud 51 jaar met een verklaring ter instantie van Goyart Laureijns Ketelaer en Joost zijn broer met Peter Stalmans dat het juist is dat gisteren de 18e februari zijn gekomen omtrent de Vogelsanck op de gemeijnte genoemd Hollenaer [vgl. Holder] een partij soldaten die Goyart gevangen hebben genomen bij zich hebbende 14 stuks nieuwe ketels staande in banden met nog enkele oude ketels en wat gereedschap wat ze hem hebben afgenomen en meegenomen naar hun garnizoen te Herentals [18.2.1631]

scan 17 – folio 8v

Jan Jans Verhoeven en Goosen Jan Willems schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Hilleken nagelaten weduwe van Jan Henricx van den Oetelaer dochter van Daniel van Os die heeft gerenuntieerd ten behoeve van Peeter Gijsberts van den Bogart haar schoonzoon in welke akte ook wordt genoemd Helken [vgl. Heilke] nagelaten weduwe van Loureen Roelofs haar halfzuster en Jan de zoon van Boudewijn en Heijlken en Peeter wordt geacht zijn schoonmoeder Hilleken te vrijwaren van kosten en processen [1.3.1631]

scan 18 – folio 9

Idem is voor schepenen verschenen Willem Embert Jacobs man van Peeterken dochter van Roelof Peeters (?( van Amboij en Peeter Gijsberts van den Bogart man van Hester dochter van Jan Henricx van den Oetelaar en Hilleken zijn vrouw dochter van Daniel van Osch die hebben geconstitueerd [volmacht gegeven] Embert zoon van Willem Emberts om in hun naam binnen de stad ’s-Hertogenbosch om aldaar contradictie te doen tegen een vonnis als Lijsken de nagelaten weduwe van Jan Peeter van Roosmaelen heeft geobtineerd en gesustineerd tegen de erfgenamen en op de goederen van Heijlken nagelaten weduwe van Boudewijn Roelofs en Jan haar zoon, met slotformule [1.3.1631]
scan 19 – folio 9v

Voor schepenen Jan Jans Verhoeven en Dirck Dircx van Kessel zijn verschenen Jan Joris de vorster van Schijndel en Anthonis Willems van den Auwenhuijs  oud 60 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Gijsbert Antonis Smits zaliger en dat op verzoek van Henrick Gijsbert Smits zijn zoon mbt een voluntaire condemnatie dd. 3 februari anno 1623 voor schepenen van Schijndel tussen Wouter Willem Buckincx aan de ene kant en Lambert Wouters aan de andere kant en Anthonis herinnert zich nog goed dat hij op 3 februari 1623 is geweest ten huize van Wouter Willems ’s mogens om tien uur en daar gezien heeft Wouter Willems en Wouter Lamberts over een zekere afrekening van 87 gl. en spreekt ook over die voluntaire condemnatie die door de secretaris te boek is gesteld en geregistreerd [1.3.1631]
scan 21 – folio 10v

jan Jans Verhoeven en Goossen Jan Willems schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Anthonis Jan Embertss. oud 70 jaar en Lambert Wouter Wouters oud 80 jaar, Jan Goyart Wouters oud 44 jaar, Jacop Switsen oud 70 jaar met een getuigenis ter instantie van Embert Emberts bogemeester in 1629 over een voorval dd. 18 april 1630 – Anthonis verklaart dat hij ten tijde van de belegering van ’s-Hertogenbosch is komen gaan voor het huis van ‘Vrou Wijnants aen de brugge’ aldaar waar de naburen van Schijndel naar toe waren gevlucht en dat daar Embert Emberts zijn arm haast was afgehouwen wat is gedaan door een groep ruiters die bij d ebrug stonden samen met een partij soldaten te voet die in het huis wilden zijn en Wijnant zei dat daar de vijand al aanwezig was maar dat wilde men bezien en een zekere Roeland heeft het huis terstond gevisiteerd en ontdekte geen enkele vijand en de soldaten vroegen aan Embert of hij de borgemeester was of schepen en als antwoord gaf hij hen te kennen een nabuur te zijn en aldaar naar toe is gevlucht en niet te zijn de schepen noch de borgemeester; daarna werd Wouter Lamberts gevraagd zijn relaas te vertellen die een gelijlluidende verklaring gaf dat men daarheen gevlucht was maar dat die ‘troep ruiters zeer tiraniek was’ en ze hadden geroepen om de borgemeester en enige vrouwen van naburen gezien hadden dat een van de ruiters te paard zittende op Embert afreed uittrekkende zijn geweer en Embert zeer zwaar heeft gekwetst en op zijn arm geslagen en aangezien Embert het gevaar probeerde te ontwijken terwijl de ruiter zei: “Verswijght gij uwen naem borgemeester te wesen?” maar daarbij viel hij in het water van de gracht vrezende dat hij nog erger gekwetst zou raken ; op datzelfde moment kwam er ook een partij voetsoldaten naar het kasteeltje en wilden ook het huiske van Vrou Wijnants bezetten en innemen op het gezegde dat er al een vijand in huisde, wilden ze het slotje visiteren om te zien of er inderdaad een vijand te bespeuren was maar ze vonden er geen en zijn toen peiselijk en vredelijk van daar weer weggegaan volgens de verklaring van Wouter; 
daarna volgde de verklaring van Jan Goijarts met een identieke bekentenis; vervolgens Jacop Switsen die er aan toeveogde dat het de vrouwen van de naburen waren geweest die gezegd zouden hebben dat de vijand zixh op het slotje zou schuil houden en dat Embert na zijn val in de gracht er nat en vuil uit kwam [3.3.1631]

scan 24 – folio 12

Ardt Jans Geerlincx en Gerit Jan Henricx Verhaigen schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Henrick Gijsberts medeschepen en Amijs Jan Amijssen oud 25 jaar met een verklaring ter instantie van Andries Ambrosius over een appelgrauwe ruin  zonder bijzondere kenmerken [7.3.1631]; idem voor de schepenen Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets is verschenen Lambert Sijmons van der Haigen afgegane schepen oud 47 jaar die op 6 maart 1631 een getuigenis heeft afgelegd ter instantie en op verzoek van Wouter Lambert Wouters op basis van brieven van requisitoir hem gegeven en verleend door de wethouders van de stad van ’s-Hertogenbosch dd. 31 januari 1631 met relaas over een zeker proces waarin diverse artikelen worden aangehaald en secretaris Peeter van Griensven heeft een attestatie opgesteld [8.3.1631]
scan 26 – folio 13
Jan Jans Verhoeven en Gerit Jan Henricx Verhaigen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Jaspert Lamberts die heeft verklaard dat hij in het jaar 1629 is geweest in de stad Rijnsberk en aldaar heeft zien monsteren Henrick Gerits alias Schraem van Oirschot die twee paarden heeft verzonden o.a. een bruine ruin waarbij genoemd worden Henrick Ardtss. van Schijndel en Peeter Jan Wolfarts van Schijndel [30.3.1631]
scan 27 – folio 13 v

Goossen Jan Willems en Jan Jans Verhoeven schepenen dat zijn zijn geweest ten huize van Elisabeth nagelaten weduwe van Henrick de Scheeper die heeft geconstitueerd Mathijs Henricx haar zoon om namens haar te ontvangen bij crediteuren van een bedrag van 100 gl. op een huis hof en land onder ‘tLutteleijndt naast het erf van Arien Jan Willems en Goossen Jan Goossens  en aan de gemene heide [7.4.1631]

scan 28 – folio 14

Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets die verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Dirck Ardts oud 40 jaar en Jan Laureijns Jacops oud 28 jaar gedaagd door Jan Joris de vorster om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Heijlken nagelaten weduwe van Jan Goijarts dat het waar en waarachtig is dat in het jaar 1629 ten tijde van de belegering van de stad ’s-Hertogenbosch ‘dat Heijlken hair uijterste devoir ende diligentie gedaen hebbende soo bij dage als nachte hair te doen soo opt velt als oock tgeen wesende inde schure ende gedorst veel is ontnomen ende wech gerooft de quantiteijt van vier sacken roggen van de soldaten van den leger soo te voet als te perde welcke voors. rogge was gewassen ende geteukt opte stucken teulants aen malcanderen gelegen groot etc. vierdald lopense oft soo groot tselve sijn gelegen neffen erfve Dirck Jan Dircx ter eenre sijde ende beneffens erfve Marijken weu Gijsbert Wouters ter andere sijde behalven noch meer ander coorens haver ontnomen ende bij de selve soldaten ende ruijter[s] bereijts afgesneeden tot drie verscheyden plaetsen op ses oft seven lopensen lants’ [16.4.1631]; dezelfde schepenen verklaren dat Ardt Jan Ardtss. oud 37 jaar en Elias Goijwert Wouters oud 38 jaar een verklaring hebben afgelegd ter instantie van Elisabeth nagelaten weduwe van Jan Hugo van Berkel over een rood bles merriepaard [zie verder scan 32]    
scan 30 – folio 15
geheel ander handschrift – welke akte eigenlijk begint op scan 31 en op scan 30 volgt het laatste deel – slotformule van de akte van Anna Boijen [17.5.1631]
scan 31 – folio 15v
Aert Jan Geerlincx en Goossen Jan Goossens schepenen geven aan dat is verschenen Wouter zoon van wijlen Lamberts Wouters en die heeft geconstitueerd mede namens zijn vrouw Aelken (?) dochter van Geerling Henricx volmacht gegeven Laureijs van Kessel notaris en burger van de stad ’s-Hertogenbosch om namens hem te verschijnen voor de Bossche schepenen om voor Anna Boijen weduwe van wijlen Jan Willems Bloemaerts te betalen een erffelijke rente van 12 gl. te betalen op ‘sHeren Hemelvaart met als 1e termijn 1632  uit een huis erf hof boomgaard esthuis en landerijen in de Schootschehoeve aan ’t Lutteleijnde, idem land genaamd den Dorrehoeck 12 lop., akkerland den Hoeffacker 5 lop. min 3 ½ roede in den Boogert onder Elschoth
scan 32 – folio 15 

Vervolg van scan 29 – met diverse kenmerken en het is verkocht aan Cornelis Anthonis Strick wonende te Den Dungen [5.5.1631]; idem Ardt Jans Geelincx en Jan Jans Verhoeven verklaren dat verschenen zijn Jan Jacop Pennincx 32 jaar oud en Rombout Dirck Rombouts die een verklaring afleggen over een 6-jarige kastanjebruine ruin met diverse kenmerken [5.5.1631]
scan 33 – folio 15v

Verschenen zijn Roelof Rutthen en Adriaen Bartholomeussen van der Schoot keizer van het gilde van St. Sebastiaen en hebben aan handen van de secretaris gemachtigd van de schout i.v.m. een quantiteit van  twee stukken boomesijnen (?) ende laecken tot een eene vrouwenhoof (?) die zij comparanten hadden op de kar van Peeter Henrick Huijberts en die  er van afgenomen zijn door een partij soldaten in garnizoen te Venlo [14.5.1631]
scan 34 – folio 16 – blanco

scan 35 – folio 16v – bovenste gedeelte blanco – Jan Jans Verhoeven en Ardt Jans Geelincx van den Borne schepenen verklaren dat Jan de zoon van Henrick Servaes Schoenmakers in Schijndel is geboren en opgevoed door goede en vrome christelijke ouders en men verzoekt hem te laten genieten alle sauvegarden en vrijheden [13.6.1631]

scan 36 – folio 17

Voor genoemde schepenen is verschenen Servaes Henrick Servaessen oud 38 jaar gedaagd door Jan Joris vorster om getuigenis der waarheid af te leggen en te verklaren dat hij omtrent 6 jaren geleden op 21 april 1625 een jong merrieveulen heeft gebracht dat is verkocht aan Cornelis Ariens wonende te Gemonde 

scan 37 – folio 17v

Jan Jans Verhoeven en Goossen Jan Goossens schepenen verklaren dat ze via een oculaire inspectie hebben gevisiteerd een zekere sloot [graef] toebehorende aan de medeschepen Henrick Embert Voets gelegen in de Hardebeemdt strekkende van het erf van Heijlken weduwe van Goijart Jans langs het erf van Claes Claessen weduwnaar van Jenneken Stievens [dubieus] erfgenamen tot het hek van Henrick Emberts en dat voorheen dat een klein slootje had gelegen en dat daar ook een aarden wal lag [18.6.1631]

scan 38 – folio 18

De president heeft informatie ingewonnen op het feit van Laureijns Henricx borgemeester bij de heer officier Ardt Janssen van Helmont ex officio mbt de persoon Mijs Anthonis – Ardt Jans Geelincx van den Borne en Goossen Jan Willems schepenen met Ardt Janssen schout en Jan Joris Peeters vorster ten huize van Peeter Wouter Peeters aant Wijbosch en hebben gezien en gevisiteerd Amijs zoon van Anthonis Jan Emberts die zwaar verwond was en naarstig is onderzocht en men heeft hem gevraagd hod en op welke manier hij aan die kwetsuur is gekomen waarop Amijs verklaarde dat hij en met hem Sijmon Jan Ardts die beiden een stokske of klippeltje in hun hand hadden en daarmee kloppende of smijtende op de grond en voor hen liep Laureijns Henrick  Peeters en Corstiaen Gerits en op ’n bepaald moment moet Laureijns Henricx zou geraakt zijn wat gebeurde voor het huis van Peeter Wouters en daarna en kreeg een steek in zijn buik waarbij zijn gedarmte terstond was ontzinkende  [30.6.1631]
scan 39 – folio 18v

Ardt Janssen van Helmont schout nomine officio die verscheen ten huize van Laureijns Henrick Peeters waar hij de goederen van Laureijns in arrest heeft genomen [30.6.1631]; idem Jan Jans Verhoeven en Ardt Jans Geelincx schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Corstiaen Gerit Corstiaens oud 50 jaar en Sijmon Jan Ardtss. oud 25 jaar gedaagd door Jan Joris Peeters de vorster met een verklaring op verzoek van Ardt Jans van Helmont schout in Schijndel over een zekere doodslag en ongeluk dat is geschied op 29.6.1631 in de nacht aent Wijbosch omtrent het huis van Peeter Wouter Peeters en de getuigen verklaren gezamenlijk en ieder voor zich waarbij Corstiaen getuigt dat hij op 29 juni jl. naar huis is gelopen samen met Laureijns Henrick Peeters  en ze zijn toen gekomen in de buurt van het huis van Peeter Wouter Peeters diep in de avond rond 10 of 11 uur en op een bepaald moment heeft hij Laureijns horen roepen: “Corstiaen helpt mij want ik worde geslaegen” waarop Corstiaen in die richting keek en Laureijns tegemoet ging en ze kwamen bij het huis van Peeter Wouter Peeters maar Corstiaen zag of hoorde verder niemand en is toen met Laureijns het huis van herbergier Peeter binnengegaan en Laureijns zei toen: “Tapt ons een kanne biers”. Die kan had hij overigens niet helemaal leeg gedronken zei de waardin tegen hem dat het verstandig was als hij naar huis ging, wat hij ook deed; vervolgens legde Sijmon een verklaring af  over die 29e juni die toen ook is geweest in de buurt van het ‘brouhuis’ van Peeter Wouter Peeters samen met Amijs de zoon van Anthonis Jan Emberts en heeft daar ontmoet Laureijns Henricx Peeters en hij had al gezien dat Amijs een boomstaak in zijn hand had en men had ook gezien dat Laureijns genoemde Amijs was stotende op diens lijf zonder te weten dat hij in zijn hand had en later zou Amij sgezegd hebben ‘ik ben een bedorven mensch’ en even later zag men dat hij zwaar gewond was en gestoken in zijn buik [7.7.1631]
scan 42- folio 20
Henrick Gisjbert Smits en Jan Jans Verhoeven schepenen geven aan dat voor hem zijn verschenen Jan Amijs Janssen van der Spanck oud 67 jaar en Amijs Jan Amijssen oud 25 jaar met een verklaring over een eenjarige kastanjebruine hengst met enkele uiterlijke kenmerken  uit de eigen paarden van Jan Ardt de Snijder [7.7.1631]; idem is verschenen Jan Ardts de Snijder oud 63 jaar en Claes Jan Ardts oud 21 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Amijs Janssen over een eenjarige zwarte hengst uit de eigen paarden van Jan Amijs [7.7.1631]
scan 43 – folio 21

Gerit Jan Henricx Verhaigen en Jan Jans Verhoeven schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Anthonis Willems van Auwenhuijs oud 54 jaar en Gijsbert Bartholomeus oud 37 jaar met een verklaring ter instantie van Henrick Delis Henricx van den Ecker over een roodbruine merrie uit de eigen paarden van Delis Henfricx van den Ecker [7.7.1631]; idem Jan Jans Verhoeven en Jan Henricx Verhaigen schepenen en voor hen zijn verschenen Jan Henricx oud 72 jaar en Denis Jan Denis oud 33 jaar samen met een inwoners uit Sint Oedenrode en Arien Jan Ariens oud 36 jaar met een verklaring ter instantie van Catharina nagelaten weduwe van wijlen Lucas Henrick Deniss. en haar kinderen en daarbij verklaart Jan Henrick Dircx dat hij heeft gewoond in het huis van Jan Denis toentertijd toebehorende aan Lucas Henricx ongeveer negen jaren wat nu ca. 25 jaren is geledenwelke grond eertijds is verkocht aan de gemeente Schijndel waar nu een kwestie over gerezen is i.v.m. een afgegraven stuk waarbij door sommige anderen o.a. wordt genoemd het jaartal 1628 gepasseerd [12.7.1631]
scan 45 – folio 21v
Jan Jans Verhoeven en Ardt Jan Geelincx schepenen geven aan dat ze zijn geweest op het Hartvelt op het erf van van Jan Gerits van de Ven in den Duijn en op dezelfde dag is daar ook geweest Jan Ardt Reijnders oud 76 jaar en Claes Dirck Smolders oud 71 jaar als ook Corstiaen Gerit Corstiaens oud 55 jaar allen uit Schijndel die op verzoek van Jan Joris vorster een getuigenis afleggen ter instantie van Wouter Willem Buckincx rentmeester van Zijne Koninklijke Majesteit over het ‘onbehoirlijck afgraven ende aenheijmen van onse gemeijnte van Schijndel gedaan bij Jan Gerits van de Ven waarop een mondelinge ondervraging is gevolgd.
scan 46 – folio 22

Brief aan de heren schepenen van Schijndel met de volgende tekst:

Eerw. Heeren – Wouter Willem Buckincx rentmeester van Sijne Co: Mat: vertaen hebbende dat eenen Jan Geritssen van de Ven gelijkck U Ed: oijck wettelijck is gebleken publyckelijck ende ten aenhooren van allen man seer schadeleuselyck heeft geinjurieert Corstiaen Gerits, Jan Aerdt Reijnders ende Claes Dieck Smolders ten opsiene dat deselve tsijnen versuecke voor sijne Co: Mat: behoorlick ende wettelick hebben geattesteert ende gedeponeert hunne kennissie, seggende die voors. Van der Ven vuijt desen puer moetwil sonder reden dat die voors. Corstiaen Gerits, Jan Aerts Reijnders ende Claes Dirck Smolders valschelijck souden hebben gedeporteert ende getuijght ende dat deselve souden sijn ge….. dienendaer nochtans die voorgemelde persoonen anders nijet dan de waerheijt voor Zijne Co: Mat: en hebben gedeponeert ende dat deselve sijn mannen met eeren daer op nijet te seggen is; in der vuegen dat dusdanige atroce injurien in een landt van recht nijt en behoorden te wordden getolereert, dan behoorden den vuijtstorter ende vuijtstroijer van dijen arbitralijck ten exempele van andere te worden gestraft ende gecorrigeert met penen van tselve nijet meer te doen, Soo versoect die voors. Wouter Willem Buckincx van zijn officie wegen ende met hem die voors. Corstiaan Gerits, Jan Aerdt Reijnders  ende Claes Dirck Smolders dat U Ed: ex officio den voors. Jan Geritssen van der Ven in seeckere swaere peene bij U Ed: te statuerensullen mulcteren ende ordineren dat hij dvuijtstorte injurien sal hebben te herroepen hem indicerende op eene peen van vijftich goude realen die voors. Cortsiaen Gerits cum suis met woorden oft met wercken nyet te blameren noch injurieren dan ingevalle die voors. Jan Geritssen van der Ven op die persoonen van Corstiaen Gerits, Jan Aerdt Reijnders ende Claes Dierck Smolders iet weet te seggen oft te pretenderen, midtsgaders op hunne gedaene depositien tselve sal hebben te doen met middel ende wegen van recht ende dat binnen corten termijn bij U Ed: daertoe te statueren, om deselve overstreecken sijnde des voors. Jan Geritssen alsdan sal wordden geimponeerteen eeuwich geswijgh dwelck doende etc. – met de ondertekening van betrokkenen – Gesien bij mijn heeren schepenen der dingbanck van Schijndel het versueck bij manier van aenclacht aen hen gedaen bij Wouter Willem Buckincx rentmeester van Sijne Co: Mat: mitsgaders Corstiaen Gerits, Jan Ardt Reijnders ende Claes Dirck Smolders op ende tegens Jan Gerardtss. van der Ven ende opten inhouden van dien ende aenclaegen hen geinformeert hebbende mij heeren schepenen ordonneeren ex officio den voors. Jan Gerits van der Ven die voors. Corstiaen Gerits, Jan Ardt Reijnders ende Claes Dirck Smolders int generael oft particulier met woorden noch met wercken in eniger manieren niet te blammeeren ofte injurieren op eenen peene van vijftich goude rijaelen in cas van contraventie daetelycken ten behoefve des officiers te verbeuren ende i ndien die voors. Jan Geritssen van der Ven ijet op de voors. Corstiaen Gerits, Jan Ardt Reijnders ende Claes Dirck Smolders heeft ofte weet te seggen ende te pretendeeren dat hij het selve sal hebben te doen met middel ende wege van recht binnen veertien naestcomende dagen nae insinuatie van desen op dat mijn heeren schepenen niet genootsaeckt en werden bij andere middelen in desen te versien – Actum den viii dach november 1631 mij tegenwoordich P. van Griensven secretaris 1631 – gevolgd door enkele verklaringen o.a. van Jan Joris de vorster en datering 30 maart 1632 

scan 49 – folio 23v – blanco

scan 50 – folio 24

Wederom een verklaring over het afgraven van dat erf  met dezelfde namen [16.7.1631]; idem Gerit Jan Henricx Verhaigen en Hendrick Henrick Voets schepenen met de mededeling dat voor hen zijn verschenen Willem Adams van Gerwen oud 42 jaar en Peeter Adriaan Peeters oud 38 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Adriaan Peeters over een eenjarig vaal vos merrieveulen met diverse uiterlijke kenmerken [13.9.1631];
scan 51 – folio 24v

Jan Jans Verhoeven en Goossen Jan Willems schepenen voor wie verschenen zijn Claes Willem Delis oud 52 jaar en Embert Embert Henricx oud 30 jaar met een verklaring ter instantie van Gerit Jan Janssen uit Sint Oedenrode met een getuigenis dat Gerit Jan Delis op 15 augustus 1631 is komen varen binnen het dorp Schijndel met drie karren koren  ’s morgens rond zonsopgang niet wetende dat de zon op was of niet mits tselve was duister en overtogen een locht ende aldaer gezien dat een partij soldaten de voors. Gerit Jan waren uitspannende zijn paarden en reden daarmee weg [16.9.1631]; 
scan 52 – folio 25 
Gerit Jan Henricx Verhaigen en Ardt Jan Geelincx van den Borne en Henrick
Henrick Voets schepenen geven aan dat zij zijn verschenen opt Hartvelt aan het erf van Jan Gerits van der Ven in den Duijn en met hen is daar ook geweest Huijbert Willem Henricx 30 jaar oud en Pauwels Ardt Gijsberts oud 38 jaar gedaagd door Jan Joris de vorster om een geuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie en op verzoek van Wouter Willem Buckincx rent,eester van Zijne Co: Mat: i.v.m. het onbehoorlijk afgraven van een stuk gemeentegrond ongeveer zes jaren geleden [met de nodige details] [9.10.1631]

scan 53 – folio 25v

Alsoo by schouthet schepenen rentmr. ende geswoorenen is gevisiteert den overloop van den sande tegens seeckere perceelen van erfven in den Duijn achter naest der heijde nu toebehoirende Jan Gerits van der Ven dien (?) onmundigen kijnde dochter Lambert Lucas Schoenmakers ende kijnderen Henrick Lenart (?) Gerits ende Jan Ardt Reijnders en bevonden wordt dat zij hun tuinen en vrede hebben gezet buiten hun erven Jan Gerits 14 à 15 voeten, de kinderen van Lambert 22 voeten, de kinderen van henrick 25 voeten en Jan Ardt Reijnders 26 voeten wat Wouter Willem Buckincx de rentmeester heeft goedgekeurd en toegelaten om redenen dat het hem onmogelijk was het zand te keren en hun erffenissen daarvan te bevrijden en het wordt getolereerd [10.10.1631]; idem een certificatie ter instantie van Joris Weijnants dat die nl. in ons dorp resideert met zijn huisvrouw en kinderen i nzijn eigen huis en met onze ingezetenen aldaar contribuerende schietende ende genietende de lasten van de gemeijnte zonder daarvan in gebreke te blijven en zijn contingent goedwillend betalende en men zal hem laten gevieten alle sauvegarden en vrijheden die aan onze ingezetenen zijn gegeven en hebben schepenen het schependomszegel onder opt spatium aangebracht [13.10.1631];
scan 54 – folio 26

Certificatie van Jan Jans Verhoeven en Dirck Dircx van Kessel schepenen ter instantie van Adriaen zoon van Jan Jacobs van Dijck met een identieke verklaring als hier voor  [13.10.1631]; idem ter instantie van Goijart en Dirck broers ketelaars Gooijaert Laureijns en Dirck Laureijns Ketelaers met een iedentieke verklaring [13.10.1631];
scan 55 – folio 26v

Getuigenis van Jan Gerits van de Ven ten overstaan van Aerdt Jans van Helmont schoutet, Jan Jans Verhoeven, Henrick Henrick Voets, Goossen Jan Willems, Ardt Jans Geelincx, Gerit Jan Henricx Verhaigen, Dirck Dircx van Kessel en Henrick Anthonis Gijsbert Smits  schepenen, Niclaes Peters van Griensven secretaris en Jan Joris Peeters vorster dat deze bestuurders zijn geweest op 10 oktober zijn geweest in den Duijn onder tWijbosch bij het erf van genoemde Jan i.v.m. drie afgegraven landerijen en een sloot en is betaald ten huize van Peeter Wouters een bedrag van 35 stuivers terinstantie van Dirck Ardt Lamberts [10.10.1631
scan 56 – folio 27
Gerit Jan Henriccx Verhaigen en Ardt Jans Geelincx die verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Jans Geelincx oud 64 jaar en Jan Jans Vennen of Daemen (?) oud 66 jaar en Henrick van Oetelaer oud 61 jaar met een getuigenis ter instantie van Emken nagelaten weduwe van Jan Ardt Lamberts en nu vrouw van Ardt Arien Pennincx l. dat nu circa 50 jaren geleden of meer men over de weg mocht rijden over het erf van Jan Dirck Ardts [16.10.1631];
scan 57 – folio 27v

Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets verklaren dat Fredrick Goijarts van den Ghoor man van Catarina dochter van Henrick Anthonis heeft geconstitueerd en volmacht gegeven aan de secretaris in de Hoeven onder het Markiezaat van Bergen op Zoom waarbij ook de minderjarige kinderen van Henrick Anthonis worden genoemd om aldaar te verpachten of te verhuren de goederen van deze minderjarigen  op een dinsdag eerstkomende [21.10.1631];
scan 58 – folio 28

Certificatie voor Jan Ardt Reijnders en Dirck Jan Peeters die twee koeien of beesten met uiterlijke kenmerken hadden vervoerd vanuit Kessel die hen zijn afgenomen door een partij soldaten en die toen zijn overgebracht naar het kasteel van Heeswijk [31.10.1631]; idem verklaren de schepenen Jan Jans Verhoeven en Ardt Jans Geelincx dat voor hen is verschenen Dirck Jan Peeters oud 40 jaar mede ter instantie van Anthonia nagelaten weduwe van Jan Peeter Reijnders ovr een zwart eenjarig beest of os die door soldaten is afgenomen en overgebracht naar kasteel Heeswijk en dat Peeter Jan Peeters had gekocht van Jonker Jan Herenhoven woonachtig te Kessel [31.10.1631]

scan 59 – folio 28v

Jan Jans Verhoeven en Goossen Jan Willems schepenen met een verklaring dat voor hen zijn verschenen Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastoor te Schijndel, Mr. Peeter Mathijssen van Me[e]rhoudt oud 60 jaar, Claes Claes Daniels oud 50 jaar, Lambert Wouter Lamberts oud 44 jaar die voor de pastoor op zijn priesterschap door minnelijk verzoek en behoorlijk gedaagd door Jan Joris Peeters vorster om een getuigenis te komen afleggen op verzoek en ter instantie van Adriaen de zoon van Reijnder Claessen en Ida zijn zuster verwekt door genoemde Reijnder Claessen bij Agatha dochter van Jan Peeter Glaumans, Adriaen en Peeter broers kinderen van Jan Willems verwekt bij Elisabeth ook dochter van Jan Peeter Glaumans , Gijsbert Mathijs Willems man van Marijken dochter van Jan Willems en Elisabeth, Roelof Peeters uit Geffen man van Marijken dochter van Jan Henricx de Eert door Jan verwekt bij Geertruijt dochter van Jan Peeter Glaumans die samen een getuigenis der waarheid afleggen dat ze zijn geweest samen met de pastoor ten woonhuize van Daniel Claes Daniels van der Aa en Marijken zijn vrouw waar in maart 1630 zonder de precieze dag nog te weten genoemde Marijken van een contagieuze ziekte [besmettelijke ziekte] nl. de pest ziek op bed lag en dat de pastoor in het huis gaande haar het sacrament der zieken toediende [haer aendienende en administrerende haer kerckrechten] en nadat hij dat gedaan had is hij uit het huis gegaan zeggende en verkalrende dat genoemde Marijken gezegd zou hebben dat Daniel haar man haar goederen zou blijven bezitten ter tochte en na de dood van haar man ging het erfrecht over op de erfgenamen waarvan Daniel ook zei dat het hen beider wil was en dat ze al lang besloten hadden het zo te doen; de pastoor affirmeert [bevestigt] dat ze ook gezegd zou hebben dat haar broer Jan meer zou krijgen dan de andere kinderen en daarna ging hij met het H.Sacrament uit het huis; Claes Claes Daniels legt een identieke verklaring af en ook Lambert Wouters als ook Peeter de zoon van Jan Peeters maar die voegt er nog aan toe dat het de 27e maart is geweest 1630 [10.11.1631]
scan 62 – folio 30

Jan Jans Verhoeven en Ardt Jans Geerlincx schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Adriaen Herman Emberts gezworene van de gemeijnte van Schijndel, Dirck Jan Ardt Lamberts oud 44 jaar, Peeter Jan Ardtss. oud 48 jaar gedaagd door Jan Joris Peeters om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Wouter Willem Buckinx rentmeester van Sijne Co: Mat:, i.v.m. een ‘seecker onbehoirlijck aenheijmen van gemeijnt gedaen bij Jan Dirck Ardtssen’ waarbij Adriaen verklaart dat 6 jaar geleden heeft gekocht en gekapt bepaalde opgaande eikenbomen  door hem gekocht van Adriaen Claessen de Decker 
die toen eigenaar was van een stuk akkerland nu toebehorende de Heer Deken van ’s-Hertogenbosch dat nu wordt gebruikt door Jan Dirck Ardts en Adriaen Joost Evers en daar zijn nadien nieuwe heesters gepoot [18.11.1631]
scan 63 – folio 30v
Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets schepenen zijn verschenen ten huize van Bartholomeus Geerincx die er ziek op bed lag en er volgde een verklaring ter instantie van Lenart Jacops woonachtig te Oss man van Lijsken zijn vrouw dochter van Jan Peeters met een getuigenis der waarheid dat wijlen Baitgen Jungers i.v.m. haar erfdeling opgesteld na de dood van Baitgen waarbij genoemd wordt Elisabeth dochte rvan Jan Peeters tegenwoordig vrouw van Lenart Jacops en ook wordt genoemd Willem Peeters mulder te Heeswijk [27.11.1631]

scan 64 – folio 31

Jan Jans Verhoeven en Goessen Jan Willems schepenen verklaren dat voor hem is verschenen Henrick Servaes Schoenmakers oud 66 jaar, Hanrick Jan Ariens Verhagen oud 56 jaar, Huijbert Rut Claessen oud 60 jaar en Willem Emont Bontwerckers oud 75 jaar met een verklaring ter instantie van Geertrtuijt weduwe van Peter Henricx Verweteringe over een zekere weg ‘comende utte gemeijn Hardebemde naer de gemeijn Schijndelsche ecker ut’  en Henrick Servaes getuigt dat hetzelfde goed toebehoorde aan Geertruijt met haar kinderen  eertijds gekomen van Dirck Hanrick Goijarts die er ruim 40 jaren op geteuld heeft en over dat goed nooit iemand heeft gevaren [gereden] ; Henrick Jan Ariens verklaart dat het land bog ongebroken was toen hij er de beesten van zijn vader hoedde maar hij heeft nooit gezien dat er een weg overheen liep en Huijbert praat over 33 jaren geleden en heeft er ooit nooit iemand overheen zien rijden en ten slotte Willem Emonts die voor de tijd van zijn huwelijk ruim 40 jaren geleden heeft gewoond bij Huijbert Spirincx en door de gemeijn Herdebemde heeft gereden met paarden en schapen heeft gedreven van zijn meester naar de Onderstal waar zijns meesters veld of kampen waren liggende bij geval datter oploop van ruijter of anderszins maar hij heeft er nooit een wegzien liggen over het veld waar kwestie over was [ 4.6.1637]

scan 66 en scan 67 – blanco

scan 68 – folio 33

Jan Jans Verhoeven en Goossen Jan Willems schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Ardt Adriaen Pennincx met Emken zijn vrouw de nagelaten weduwe van Jan Ardt Lamberts die transporteren aan hun kinderen als erfgebruikers een stuk land en een weg waarover een kwestie is gerezen tussen de kinderen en Jan Dirck Ardts [5.12.1631]; idem een procuratie voor Daniel Wouter Pennincx, Jan Jacop Adriaens en Adriaen Anthonis Corsten als man en momboir van Jenneken een dochter van Jan Jacops en die geven volmacht aan Jan Gerits van de Ven om namens hen te verschijnen voor de schepenbank van Helmond i.v.m. een bepaald proces tegen een zekere Joris [7.1.1632]
scan 69 – folio 33v

Getuigenis ter instantie van de kinderen van Jan Ardt Lamberts maar die akte is doorgehaald
scan 70 – folio 33 bis 
Een memorie van de hand van Jan Janss. Verhoeven ‘om tegen de acte van opdrachte van 10 october 1628 van de drije loopensaet lants aen Jan Goijaerts van Mierloo gedaen te leijden ende te geven contrarie attestatie of acte scabinael dat Jan Dirck Aerdt Lamberts als momboijr van d’onmundige kijnderen van Marij zijn zuster opdraegende der onmundige portie quaettrouwelijck [dubieus] op de zelve protie heeft gestelt ende gegroot den wech die altijt op zijn portie heeft gestaen ende over memorie van menschen denselven wech daerop heeft geweest oock alsdoen Marij sijn zuster ende Gijsbert Claessen haeren man, henne portie gebruijcten ende besaeten, den wech noijt over Marij portie maer altijt over het lant van Jan Dirck Aert Lamberts heeft gegaen daer denselven wech noch tegenwoordich is liggende 
scan 71 – folio 34
Henrick Henrick Voets en Goossen Jan Willems schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Ardt Jan Geelincx van den Borne en Gerit Jan Henricx Verhaigen beiden medeschepenen en Anthonis Willems van den Auwenhuijs gedaagd door de vorster en door de schout op de eed gemaand in het aanvangen van hun schepenambt en de twee laatsten bij het aanvangen van hun gezworene-ambt om te reageren op een schriftelijke interrogatie vanwege Dirck Jan Ardt Lamberts cum suis en met hem Huijbert Gijsberts van den Bogart en Henrick Geering Henricx  als momboiren op 10 oktober 1628 hebben verkocht aan Jan Goijarts van Mierloo twee stukken land van 3 ½ lopensen etc. over een weg die daar altijd gelegen had en waar kwestie over ontstaan was een stuk grond van Jan Dirck Artss. gekomen van Anneken zijn vrouw dochter van Jan Diricx van Vaerle en ze hebben nooit iets anders gehoord etc. [4.2.1632]

scan 73 – folio 35

Gerit Jan Henricx Verhaigen en Aerdt Jans Geelincx van den Borne getuigen dat voor hen is verschenen Ansem Dirck Ansems oud 49 jaar, Gijsbert Jan Dircx oud 60 jaar en Jan Gijsberts oud 23 jaar gedaagd door Jan Joris de vorster om ter instantie van Zeger Zegerssen rentmeester en oud raad van de stad ’s-Hertogenbosch en consorten getuigenis der waarheid te komen afleggen waarbij Ansem Dircx getuigt dat hij 7 of 8 jaar of meer verscheiden lieden te Middelrode heeft horen zeggen en nl. ook Jenneken dienstmaagd van Wouter van Achelen Sa: geestelijke dochter heeft horen zeggen dat ‘den selven Wouter van Achelen tenemael kijnts was sonder memorie ende verstant ende sonder ….saij spreeckende’ en hij verklaart tevens dat hij Wouter diverse malen heeft horen zeggen ‘dat hij op eenen corten tijt van een pater moste een dingen dicmaels verhaelden sijnde versuft overmits sijnen ouderdom gelijck een kijnt ende dat hij gedurende het leste belech van den Bossche verscheijden reijsen heeft bij den voors. Wouter van Achelen [er staat Acheelen] ten huijse van den drossart geweest ende gesien dat een iegelyck met hem den spot hiel ende de hellebardiers van Sijne Excellentie hem quelden ende dat hij nieit coste begrijpen dat de stadt beleegert was’ en Ansem had te Middelrode gewoond; Gijsbert Jan Dircx getuigt dat hij ongeveer 9 jaar geleden de persoon van Wouter van Achelen gekend heeft en uit diens manier van doen en spreken had geconstateerd dat Wouter kijnts was zonder memorie en verstand en hij had als naaste buur bij Wouter gewoond  en ook Jenneken de dienstmaagd van Wouter, een geestelijke dochter, was bij hem gekomen [12.2.1632];
scan 75 – folio 36

De schepenen verklaren dat Reijner Henricx van Boxtel geconstitueerd heeft en volmacht heeft gegeven aan Barbara Augustijn Pauetes [dubieus] zijn huidige vrouw om binnen ’s Hertogenbosch of elders naar haar goeddunken te verkopen een zeker …… die Catarina de vrouw van Wouter de Weijer in handen heeft gehad van genoemde Reijnier [12.2.1632]; 
scan 76 – folio 36v

De schepenen Jan Jans Verhoeven en Henrick Henrick Voets verklaren ter instantie van Dirck Jan Peeters dat voor hen is verschenen Michiel Peter Delis oud 65 jaar en Jan Claes Daniels van der Aa [leeftijd niet ingevuld] gedaagd door Jan Joris de vorster waarbij Michiel getuigt dat hij na de dood van Heijlken Boudewijns en Jan haar zoon, zonder de juiste dag nog te weten, Lambert Rombout Lamberts Sa: is gegaan naar de kerk van Schijndel en dat hij toen vroeg aan Lambert Rombouts of hij Margrietgen zijn zuster, de huidige vrouw van Dirck Jan Peeters begeerde iets uit te keren uit het legaat en de goederen aan hem vermaakt door Jan Boudewijns, waarop die geantwoord heeft dat hij zijn zuster zou laten mee delen. 
scan 77 – folio 37

herhaling van scan 76

scan 78 – folio 37v – blanco

scan 79 – folio 38

Ick Thonis Peeters van Vechel bekenne ontfangen te hebben van schrobgelt vuijt handen van Lambert Rombouts ende Dirck sijnen swaeger de summe van dertien gulden hier mede bedanck ick die goede betaelinge – actum den iersten dach van augusti – beneden stont noch heb ick tot Vechel verteert vis t. met Tonissen – concordat principali quod attestor P. van Griensven secretaris 1631  [PS schrobgeld kreeg degene die een huis ontsmet had waar iemand overleden was vanwege de pest – en de akte komt overeen met het origineel getuigt de secretaris]
scan 80 – folio 38v – blanco

scan 81 – folio 39

 Verzoek van Wouter Willems [= Buckincx] rentmeester van Sijne Co: Mat: - alzo men verstaat en gebleken is dat Jan Geritssen van de Ven geïnjurieerd en geblameerd heeft Corstaien Gerits, Jan Ardt reijnders en Claes Dirck Smolders en aangegeven swordt dat het hier ging om een langdurig proces 
scan 82 – blanco

scan 83 – blanco

scan 84 – folio 41

Zie de aantekeningen bij scan 76; idem Dirick Dircx van Kessel en Henrick Gijsbert Smits schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Cornelis Anthonis Strick oud 44 jaar en Ruth Arts van den Heuvel oud 40 jaar uit Den Dungen onder de vrijdom van ’s-Hertogenbosch om te getuigen ter instantie van Peeter Gijsberts van den Bogart over een 3-jarige zwarte hengst van de eigen paarden van Sebert Henricx [6.3.1632]

scan 85 – folio 41v

Goossen Jan Willems en Henrick Gijsbert Smits schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Wouter Willem Buckincx oud 50 jaar en Anthonis Willems van den Auwenhuijs oud 60 jaar met een getuigenis ter instantie van Ardt Jans Geelincx van den Borne dat hij op 22 februari 1632 voor de deur van zijn huis stond en daar heeft zien komen gaan Jan Dirck Ardts en Ardt Jans Geelincx die naar elkaar kijfachtige woorden spraken [zie verder scan 88]

scan 86 – folio 42  
Kort bericht dat op 8 februari 1632 ten huize van de schout van Schijndel Hilleken de weduwe van Jan Handricx van Outelaer in presentie van Aert Jans Geelincx en Tuenes Willems van Auwenhuijs oud 60 jaar heeft verklaard dat zij gedurende haar leven nooit tden huize van Wouter van Achelen is geweest en dat ze ook niet wist hoe lang het was geleden dat ze Wouter van Achelenen te Schijndel had gezien, zeggende daarbij dat het wel 10 of 12 jaren geleden kan zijn maar dat had ze niet onthouden – testes Kessel en Smits [8.3.1632]

scan 87 – blanco

scan 88 – folio 43 – vervolg van scan 55

Anthonis Willems verklaart dat hij op 22 februari is komen gaan vanaf de kerk waar hij de dienst der missen is wezen horen in de school en gezien heeft dat voor hem uit liepen Ardt Jans Geelincx en Jan Dirck Ardts die al kijvend vanaf de kerk naar het huis van Wouter Willems liepen en de een beschuldigde de ander dat hij een ‘dorp bederver’ (?) was [12.3.1632]; idem verklaring van Dirick Diricx van Kessel en Henrick Gijsberts ter instantie van Ardt Jans Geelincx van den Borne oud ca. 65 jaar en Anthonis Willems van den Auwenhuijs oud 60 jaar en Jacob Janssen oud 24 jaar met een verklaring ter instantie van Seger Segerssen rentmeester en oud raad van de stad ’s-Hertogenbosch waarbij Jacob getuigt de persoon van Wouter van Achelen wel gekend te hebben en diverse keren in diens huis als timmerman getimmerd heeft samen met zijn broer en toen heeft geconstateerd dat Wouter ‘sonder lesaij’ [dubieus] kwam vragen en hervragen wat hij [deponent] daar kwam doen en constateerde dat Wouter ten ene male vergetende [lees: vergeetachtig] was en geen kennis droeg van hetgeen hem gezegd was of gepasseerd was want wat hij had gevraagd herhaalde hij soms twee- of driemaal en dat hij ook Jenneken Jacop geestelijke dochter en dienstmaagd van Wouter vaak heeft horen zeggen dat zij ’s morgens Wouter wijs maakte dat het vijf of vier uur was terwijl het al bijna namiddag was en dat ze veel moeite en last van hem had en de andere deponenten getuigen dat op 8 februari 1632 ten huize van de schout van Schijndel Hilleken de weduwe van Jan Henricx van den Oetelaer in hun aanwezigheid heeft verklaard dat zijn haar levenlang nooit ten huize van Wouter van Achelen is geweest en dat ze ook niet wist hoeveel jaren het geleden was dat ze Wouter heeft gezien wat goed 10 of 12 jaren geleden zou kunnen zijn [8.3.1632]

scan 90 – folio 44
Op heden den xii dach der maent van decembri anno 1631 is voor mij Laureijs van Kessel als openbaer notaris ende den getuijgen onderges: in propre persoon verschenen ende gecompareert Wouter Willem Buckincx gesworen hopmeter tot Schijndel oudt omtrent vijftich jaeren ende heeft deselve ter instantien van Mathijs van den Ancker griffier [er staat grieffier] der stadt sHertogenbossche als wittich man ende momboir van Hester zijne huijsvrouwe dochtere wijlen Johans van Achelen op zijne eede verclaert ende geaffirmeert waerachtig te sijn, dat onlancx geleden sonder presize tijt onthouden te hebben hij deponent van Mr. Henrick van den Broeck licenciaet in den rechten mondelinghe is aensocht geweest ende daernae door den vorster van Schijndel van wegen des voors. Van den Broeck is gedaeght geweest te compareren ten huijse van den schouthet aldaer om getuighenis der waerheijt te geven ende dat hij deponent dijenvolgende oijck is gecomen ten huijse van den voors. schouthet bij den voors. Mr. Henrick van den Broeck mit meer andere zijne gevueghde [dubieus] die welcke hem aen…… feestellick inriepen ende beschoncken hem met gebrandewijn t’zaempelijck arbeijdende hem daernae te tracteren ende te …….. dan die voors. deponent drije oft viermaels gedroncken hebbende vraechde hen wat zij van hem begeerden getuijcht te hebben, seggende dat hij de saecke daer over hij ontboden was eerste begeerde aff te veerden aleer hij voor dezen wilde drincken ende dat daerop die voors. Van den Broeck antwoordende van hem verheijste dat hij soude willen getuijchenis geven van de dispositie van Za: Wouter van Achelen tot Middelroede overleden, volgens seeckere aendrachte aldaer gezeet, ende oversulcx den voors. schouthet aendienden dat hij hem daerover alsoo den eedt soude affnemen, die welcke seeghde dat de voors. Wouter in eedt was ende dat hij deponent alsoden tegens hem verclaerde dat hij daervan ter instantie des voors. Mathijs van den Ancker voor schepenen vanden Bossche zijne depositie gedaen ende beste kennisse ende wetenschap geseeght ende utgesproken hadde ende dat hij hem daervan copije soude leveren, hij selve gelijcke getuijghenisse van de dispositie des voors. Wouters van Achelene t’hender instantie geven, alsoo hij daerbij gest….lick was persisterende ende nyet anders wetende dat deselve depositie  van woorde tot woorde en was vermellende, daerenboven dat daerop eenen van hen nu mit naeme Hans van der Hulst tegens hen deponent met eenen heftigen moet was oproepende ende seggende, Uwer isser sommige die quaelijck oft valschelijck getuijght hebben maer wij sullense leeren tuijgen ende dat hij deponent sulcx hoorende ende persumerende oft hij hem van falseiteijt wilde gedagverden (?) daerop repliceerde seggende dat tsall ghij mij nu waer maken mit aller …..ende bloet ende daer mede is die voors. deponent van hen sonder voorder tractement te genieten gescheiden ende want goddelick ende behoorlick is etc. [12.12.1631] [hier en daar een dubieuze interpretatie!]
scan 93 – folio 45v

Ten daege voorschreven compareerde Goijart Bartholomeuss. smith ingeseten tot Schijndel oud omtrent 54 jaren heeft ter instantie als voor op sijne manne waerheijt oijck als voor verclaert ende geaffirmeert waerachtich te wesen dat hij in den jaere 1629 nae het overgaen der stadt sHertogenbossche ter begeerte van Jenneken de dienstmaeght van Za: Wouter van Achelen aen sesselfs Van Achelen huijsinge tot Middelroede heeft gemaect het ijserwerck als spijlen anckers gehengen ende andere fatsoenen dat inde leste belegeringhe der voors. stadt daeraen gebroken ende affhendich gemaect was ende dat hij tzelve ijserwerck daeraen oijck inne tegenwoordicheijt des voors. Van Achelen gelevert ende vast gemaect heeft, hem daervan doende  …… daerenboven dat hij den voors. Van Achelen aldoen heeft aengesien gehouden ende geacht voor een verstandich man, goede kennisse draegende ende goet oirdeel gevende, gelijck hij deponent in alle zijne woorden wercken ende manieren van doen cost bemercken sonder dat hij hem enighe woorden buijten propoost oft reden hoorden allegeren maer dat hij hem in alles was draegende [?] gelijck een verstandich discreet ende wijs man sijn vijff sinnen gebruijkende toestaet ende behoort te doene (?) hem aen de tafel was noodende tracterende en voordienende ende want goddelick ende behoorlick is etc [12.12.1631]

scan 95 – folio 46v - blanco 
scan 96 – folio 47   

Margriet dochter wijlen Dierck Mijssen ende wittige naegelaeten weduwe wijlen Mathijs Willemss. van Herenthom woonende tot Schijndel opde uyterste palen naer Middelroij oud omtrent 75 jaren met een verklaring ter instantie van Laureijns Luijcas met een verklaring over Wouter van Achelen mede op verzoek van Mr. Henrick van den Broeck licenciaat in de rechten [12.12.1631]
scan 97 – folio 47v
Verklaring van Herbert Jan Herberts uit Schijndel int Liessent mede vanwege Mr. Hendrick van den Broeck - idem over Wouter van Achelen 
scan 99, 100, 101 en 102  – folio 48v e.v. – blanco
scan 103 – folio 52 [heel vervelend handschrift]

Verklaring van Claes Claes Dielis oud 34 jaar en Peeter Gerart Hendricx 35 jaar oud over Wouter van Achelen en de dood van Jan van Achelen zijn zoon [15.3.1632]

scan 104 – folio 52v – blanco

scan 105 – folio 53 

Getuigenis ter instantie van Seger Segerssen rentmeester en oud raad van ’s-Hertogenbosch door Claes Claes Delis oud 34 jaar en Peeter Gerit Henricx 35 jaar oud waarbij Claes als naaste buur verklaart Wouter van Achelen gekend te hebben die hij 2 of 3 jaar geleden gesproken heeft na de dood van zijn zoon Johan van Achelen en geeft aan dat hij Wouter als iemand heeft ervaren die kints was alles vergetende en zonder enige memorie en dingen herhaaldelijk navroeg en Peeter legt een identieke verklaring af [15.3.1632]
scan 107 – folio 54

Goossen Jans en Henrick Voets schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen de beide schepenen Kessel en Smits met een verklaring ter instantie van Jan Dirck Ardtss. over een driejarige kastanjebruine hengst met diverse jenmerken een van d epaarden van Jan Tonis [20.3.1632]; idem verschijnt Claes Willem Delis oud 53 jaar en Jan Arien Gerits oud 33 jaar met een verklaring te rinstantie van Jan Mathijs over een een tweejarige zwartbruine merrie met diverse kenmerken [29.3.1632]; idem een verklaring ter instantie van Laureijns Jacops door Bartholomeus Gijsberts oud 60 jaar over een zesjarige bruine ruin  met diverse kenmerken [6.4.1632];
scan 108 – folio 54v

Henrick Smits en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jacop Sijmons oud 48 jaar en Peeter Adriaen Hicspoors oud 50 jaar beiden uit Tilburg met een verklaring ter instantie van Frater Pauwels Janssen nu tegenwoordig medebroeder van de Broeders van het H.Kruis [de Kruisbroeders of Kruisheren] dat in het jaar 1624 in de maand februari in presentie van Joannes Livens prior, subprior en en de conventualen zoals uit een notariële akte blijkt die is gepasseerd voor openbaar notaris Jan Hogarts Kelders te ’s-Hertogenbosch dat die voorschreven conventualen hebben aangenomen de genoemde Frater Pauwels te onderhouden zonder enige slaverije (?) of slavelijke werken (?) of diensten dan alleenlijk verobligeerd wezende in kerkelijke diensten [19.5.1632]
scan 110 – folio 55v

Verklaring te rinstantie van Jan Adriaen Peeters over een paard, maar die akte is doorgehaald; idem verklaren de schepenen Goossen Jans en Henrick Voets dat voor hen zijn verschenen Dirck Dircx van Kessel en Hendrick Smits medeschepenen met een getuigenis ter instantie van Hilleken weduwe van Henrick Roeffen over een eenjarig bruin hengstveulen met diverse kenmerken [28.5.1632]
scan 111 – folio 56

Aerdt Jans Geelincx van den Borne en Gerit Jan Henricx Verhaigen schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Jan Goijart om getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Jan Laureijns Lenarts en die verklaart hoe dat Mathijs Jan Willem Matijss. en Adriaen Ansems woonahctig in die tijd te Veghel samen met hen deponent zijn geweest ten huize van Peeter Willems Sa: toentertijd secretaris te Schijndel en dat omtrent 16 à 17 jaren geleden deze secretaris een schepenakte liet passeren waarin Mathijs en Adriaen verklaarden dat ze voldaan waren en tevreden over de helft van een zekere kamp hooiland in de parochie van Schijndel die via een testament was gelegateerd door Jan Pennincx aan Lijntgen dochter van Jan Goijarts en huisvrouw van genoemde Jan Laureijns Lenarts [9.6.1632]

scan 112 – folio 56v

Aerdt Jans Geelincx van den Borne en Goossen Jans Willems schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Peeter Wouter Peeters oud 44 jaar en Elisabeth vrouw van Peeter Wouters oud 40 jaar en Marijken dochter van Peeter Wouters oud 21 jaar gedaagd door Jan Joris Peeters vorster met een verklaring ter instantie van Ardt Janssen van Helmont schout te Schijndel nomine officio over een zekere doodslag en ongeluk geschied op 29 juni 1631 in de nacht aan het Wijbosch omtrent het huis van Peeter Wouters waarbij Peeter Wouters getuigt dat nu omtrent een jaar geleden Laureijns Henrick Peeters in de nacht is gekomen aan zijn huis aant Wijbosch en met hem Corstiaen Gerits die om een kan bier vroegen en Peeter hoorden die twee onenigheid met elkaar hadden en Corstiaen tegen Laureijns zei: “ Gij soudt de jonge gesellen savonts met vreeden laeten gaen gelijck ick sij” ; dan zien ze over de weg gaan Corst Gerits en Corst Hoosen en dan zegt Corstiaen tegen Laureijns: “Soo soudt gij oock doen”en Laureijns antwoordde: “Ick hebbe daer buijten enenen met een messe in sijnen pense geweest dat hij morgen wel sal weten waer hij geweest heeft”; beiden hebben hun kan bier opgedronken en hebben het huis verlaten en toen is de Amijs Anthonis de dienstknecht van de deponent in huis gekomen zeggende dat hij bedorven was wat ook wel bleek, want Amijs was aan zijn verwondingen  ’s anderendaags overleden en gestorven en hiermee eindigde de verklaring van deze deponent; Elisabeth had aan Laureijns gevraagd of het mes ook bebloed was en op dat moment trok Laureijns het mes te voorschijn en vroeg wat zij daaraan wilde zien en zei toen tegen Elisabeth: “Ick hebbe daer eenen in sijnen pense geweest dat het craeckt “ en Marijken verklaarde dat het om een groot mes ging dat Laureijns in zijn hand had en zei: “Ick hebben buijten eenen mett een mes in sijnen pense geweest dat hij morgen wel sal weeten wie het geweest is” [26.6.1632];
scan 114 – folio 57v

Henrick Gijsbert Smits en Jan Jans Verhoeven verklaren dat voor hen is verschenen Jan Laureijns Jacops oud 29 jaar die ter instantie van Peeter Wouters verklaart dat genoemde Peeter nu omtrent 6 jaar geleden zonder zich de juiste dag te herinneren heeft gekocht te Dulcken van Jacop Schaelkens drie karren tarwe samen omtrent 10 malder 26.6.1631] 
scan 115 – folio 58

Henrick Gijsbert Smits en Ardt Jans Geelincx van den Borne schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Costiaen Anthonis Smits oud 68 jaar en Peeter Gijsberts van den Bogart oud 40 jaar, Jan Pauwels Jan Pauwels 70 jaar, Corstiaen Gerit Corstiaens oud 57 jaar, Lambert Jan Bastiaens oud 35 jaar, Adriaen Ardt smit 47 jaar gedaagd door Jan Joris Peeters vorster te Schijndel om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Lambert Janssen van den Dungen die omtrent 7 à 8 jaren in Schijndel heeft gewoond en zich altijd naar eer en deugd heeft gedragen en niet ontrouw of onrechtvaardig was [5.7.1632];
scan 116 – folio 58v

Bevestiging door Heer en Mr. pastoor Andries Jacops van den Bogart van de afgelegde verklaring; idem is verschenen Pauwels Claes Pauwels 33 jaar en Jan Huijbert Spierincx 40 jaar met een verklaring ter instantie van Peeter Henrick Servaessen en Jan Henrick Lenarts en verklaren dat nu onlangs op 5 juli jl. bij hem is gekomen Jan Huijbert Spierincx zijn nabuur die tegen Pauwels gezegd heeft : “Weet gij wel op wien de gavelingen oft spraeck gaet wie de perden mede hebben de sterten helpen afsnijen”; Jan Huijberts zei : “Ick en dorf dat niet seggen want men seit datter eenen van uwe neven bij soude sijn” waarop hij deponent vroeg: “Wie’t soude sijn” en Jan Huijberts zei: “Sij seggen van Jan Henrick Lenarts en Peeter Henrick Servaessen ende dat de spraeck op hen en Pauwels vertelt uit de mond van Jan Huijberts gehoord te hebben dat het volk of huisgezin van Jan Aerdt Reijnders tegen hem Jan Huijberts hetzelfde zou gezegd hebben; de deponent verklaart tevens dat hij is gekomen in het veld van Pauwels Claes Pauwels en hoorde dat de spraak inderdaad ging over genoemde Jan en Peeter [9.7.1632]
scan 118 – folio 59v

Dirck Dircx van Kessel en Ardt Jansen Gerit Janss. schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Andries Ambrosius Willems oud 50 jaar en Henrick Gijsbert Smits medeschepen met een verklaring ter instantie van Anthonis Henrick Lamberts over een vijfjarige zwartbruine hengst [11.7.1632]; idem Gerit Janss. Verhaigen en Henrick Gijsbert Smits met een verklaring dat voor hem is verschenen Anthonis Laureijns oud 80 jaar en Willem Peeter Willems van Griensven oud 32 jaar met een verklaring over een zevenjarige rode vos ruin met diverse kenmerken van de eigen paarden toebehoord hebbende aan Ardt Michiel Laureijnssen woonachtig te Sint Oedenrode onder Berselaer door genoemde Dirck in het sterfhuis van Ardt Michiels gekocht [14.7.1632]
scan 119 – folio 60

Voor schepenen is verschenen Ansem Dirck Ansems oud 49 jaar , Claes Claes Daniels [leeftijd niet genoemd] en Pauwels Jan Pauwels oud 70 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Claes Daniels van der Aa dat zij ca. 30 jaren geleden hebben gewoond bij Reijnder Henricx die toentertijd laat was op de hoeve van het Convent van de Sisteren van Orthen waarvan enige landerijen gelegen zijn ter plaatse aan de Slijperman aan welke landerijen aan het einde tegenover de goederen toebehoord hebbende de weduwe van Claes Daniels van der Aa is liggende ‘eenen gemeijnen dijck’ of straat waarin een schoor is liggende om het water aldaar te passeren welk schoor is gerepareerd ten tijde dat zij bij Reijnder woonachtig waren en ze getuigen dat ze i ndie tijd een eikenhout hebben afgehakt dat de zusters voor Reijnder hadden bestemd en dat hout hebben vervoerd naar de misse welk hout was staand eop d econventsgoederen onder Delschot aan de Voort en aan genoemde dijk groeiden wilgen en ze hebben horen zeggen dat de weduwe van Claes Daniels dat schoor moest helpen onderhouden en dat de zusters aan Reijnder hout hebben gegeven om het schoor te maken; idem was een meningsverschil ontstaan tussen die van het klooster van de Susteren van Orthen binnen ’s-Hertogenbosch en Jan Claes Daniels van der Aa over het maken en onderhouden van genoemd schoor maar met tussenspraak van goede mannen is een akkoord gesloten en zal Jan het schoor voor de helft onderhouden en het convent de andere helft, in welke akte wordt genoemd de Eerw: Heer ende Mr. Sebastiaen Smits kanunnik te Sint Oedenrode pater van genoemd convent [26.7.1632]

scan 122 – folio 61v
Gerit Verhaigen en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Jan Willems Verhaigen oud 46 jaar om ter instantie van Jan Daniels van der Aa een getuigenis der waarheid af te leggen dat Willem Peeters mulder te Heeswijk en Adriaen Bartholomeus Geerincx ten huize van Peeter de Snijder te Heeswijk omtrent een jaar geleden hebben verpacht en verhuurd aan Jan Claes Daniels een kamp hooiland genaamd de Beijtelhorst voor een termijn van 2 jaar tegen 12 gl. per jaar [26.7.1632]; idem Aerdt van den Borne en Henrick Smits schepenen melden dat voor hen is verschenen Jan Henricx van Nistelroij oud 70 jaar en Anneken zijn vrouw dochter van Willem Matijs (?) oud 50 jaar welke Jan Gerits eerst zal hebben te rekenen van zijn administratie en bewind [7.9.1632]
scan 123 – folio 62
Goossen Jans en Ardt Jans schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Hendrick Jan Ansems oud 50 jaar en Jan Lambert Dircx 27 jaar oud met een verklaring over een zesjarige kastanjebruine merrie met diverse kenmerken door Jan gekocht te Heeswijk van Jan Delis [oktober 1632]

scan 124 – folio 62v

Hendrick Gijsbert Smits en Dirck Dircx van Kessel schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Gijart Jans Decker oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Margrietgen nagelaten weduwe van wijlen Matijs Janss. met een verklaring over een acht maanden oud jong kastannjebruin hengstveulen [9.1.1633]; idem verklaren de genoemde schepenen dat ze ten woonhuize van Jan Aerdt Dircx van Kessel deze Jan ziek en krank op bed hebben aangetroffen die toen gevolmacht heeft Dirck Janssen van den Oetelaer zijn schoonvader om in zijn naam in pachting te mogen nemen van Willem Peeters huis hof en erffenis dat tegenwoordig door hem constituant gebruikt wordt [11.1.1633] 
scan 125 – folio 63

Jan Jans Verhoeven en Goossen Jan Willems schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Anneken nagelaten weduwe van Jan Jan Willems  dochter van wijlen Henrick Janssen van Rullen oud 80 jaar en Jan Goijarts Janssen van Rullen oud 90 jaar om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Jan zoon van Jan Jan Willems Verhaigen verwekt bij Anneken zijn vrouw dochter van Henrick Jans van Rullen - de huurovereenkomst dateert van 11 januari 1633 [11.1.1633]; idem herhaling van scan 125 – zie verder scan 129
scan 127 – folio 64

Erwerde heren u sal gelieven te verhoren het getuygenis in conformiteyt van de admissie van thoon in de sake gegeven (?) tuysschen Jonker Ghysbert van der Schout aenleggere ter eenre ende Ariaen Aerts ende sullen Aerts geïntimeerde (?) – Handrick Arien Rijckers van Vechel oud 23 jaar verlalrende dat hij is gegaan over de weg omtrent de Aude Aa tot Veghel om en heeft daar een jonge dochter gesproken op 20 september en toen zijn op dat moment aan komen lopen twee weilieden van de Vrouwe van Erp en Veghel die hem aldaar aantasttten met geweld en alzo geleid hebben naar het kasteel van Veghel en daar op gehouden totdat daar kwam de genoemde aanlegger met twee schepenen van Veghel die hem deponent nader hebben onderzocht en ten laste opgeworpen dat hij ter plaatse patrijzen wilde vangen en dergelijke andere dingen hem ten leste dreigende met spannen van ijzers [= boeien] of iets dergelijks en dreigende hem met een kar naar ’s-Hertogenbosch te transporteren, de deponent sprak toen over een zekre Willem Aerts enige tijd geleden patrijzen had gevangen omtrent twee of drie koppels en dat Willem Aerts en Ariaen Aerts daar omtrent zouden zijn geweest met een tiras of nachtgaren om daarmee patrijzen te vangen en verklaart dat hetgeen hij heeft gezegd onwaarachtig was uit vrees en dreigementen [15.9.1632] – niet geheel duidelijk – testes Smits en Kessel  

scan 128 – folio 64v – blanco
scan 129 – folio 65

Deze akte sluit aan op scan 125 waar genoemd worden Jan Goijart Jans van Rullen, Anneken en Jan Goijarts, Hendrick Janss. van Rullen, Lijntgen hun zus dochter van Jan van Rullen welke Lijntgen heeft achtergelaten een zoon genaamd Jan Rutthen eertijds woonachtig te Helmond en getrouwd geweest met Anneken zo men in de wandeling zegt; idem is voor schepenen verschenen Lucas Hendrick Aerdts oud 66 jaar gedaagd door Jan Joris Peeters vorster en Jan Joris gemaand op de eed door hem gedaan op zijn vorsterambt om een getuigenis der waarheid te geven ter instantie van Delis Hendrik Jan Emberts en Lucas Henricx verklaart dat genoemde Delis aan Wouter Lamberts binnen ’s-Hertogenbosch in de herberg genaamd het Bont Pert heeft gegeven een som van 22 gl. en ook nog 13 gl. en 2 st. aan de Put in de Kerkstraat welk geld een ‘eenen vlassch [vlassen] daelder’ welke daalder Wouter zei dat die genoemde deponent wederom zou geven aan Delis Henricx; Jan Jans getuigt dat hij ten huize van Wouter Willems gelag heeft zitten drinken en gehoord dat Wouter zei, komende van de kamer, dat Peeter Hendrick Aerdts had geteld aan Wouter Lamberts een som van 100 gl.  en tevens getuigt hij dat Wouter Lamberts en Delis Henricx vergaderd zijn geweest ten huize van Anneken nagelaten weduwe van Peeter van Griensven in zijn leven secretaris zonder de juiste dag nog te weten. 
scan 131 – folio 66

Delis en Wouter rugge tegen rugge en Daniel van Gerwen en Lambert Sijmons als arbiters [5.3.1633]; idem Gerit Jan Henricx Verhaigen en Goossen Jan Willems verklaren dat voor hen is verschenen Wouter Willem Buckincx rentmeester van Sijne Co: Mat: en gemaansd op de eed door hem gedaan bij de aanvang van zijn rentmeesterschap met een getuigenis  te rinstantie van Delis Henrick Jan Emberts en Peeter Henrick Aerdts die 100 gl. bij zich hadden die ze zouden overhandigen aan Wouter Lamberts maar dat geld zou hen niet toekomen en Delis zou het gelag betalen [7.3.1633]
scan 132 – folio 66v

 Verschenen is Adriaen Joosten 61 jaar oud en Goijart Anthonis Goijarts oud 28 jaar met een getuigenis ter instantie van Jan Sijmons over een eenjarig kastanjebruin merrieveulen [7.3.1633]

scan 133 – folio 67 
Aert Jan Geerlinc van den Borne en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Dielis Henrick Dieliss. 50 jaar en Jan Peeters mulder 70 jaar met een getuigenis ter instantie van Hugo Jans van Berckel over een driejarige roodbruine ruin met diverse kenmerken [16.3.1633]; idem Aerdt Jans en Henrick Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Dielis Henrick Dieliss. oud 50 jaar en Hugo Jans van Berckel oud 30 jaar met een verklaring over een vijfjarige zwarte hengst met diverse kenmerken [23.4.1633]
scan 134 – folio 67v

Jan Jans Verhoeven en Aerdt Jans Geelincx schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Jans Willems Verhaigen oud 40 jaar, Lambert Sijmons van der Haigen gewezen schepen oud 48 jaar en Adriaen Jan Ariens van Boerdonck oud 40 jaar gedaagd door Jan Joris vorster om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Anneken weduwe van Jan Aerdt Janssen Verhaigen  [hier eindigt plotseling de akte en gaat door onder scan 139]
scan 135 – folio 68

Geven ootmoedelijk en met behoorlijke reverentie te kennen Peeter Adams van Gerwen, Peeter Jan Peeter Reijnders, Jochem Aerdt Jochems en Adriaen Bartholomeus van der Schoot als ook Henrick Roelof Rutten nabuur en tevensn hopkooplieden ‘hoe dat sij supplianten seer qualijck sijn versien met meters der hoppe ende somtijds als den noot ende gelegentheijt sulcx vereijschte quaelijcken connen gemest (?) ende gedient worden door dien den eenen is oudt van jaeren  ende den anderen somtijds buijten dese jurisdictie ende oversulcx wel van noode soude wesen noch eenen meter op dat sij cooplieden die voors. hoppe niet en worden geprejudicieert ende verkort ter wijlen sij somtijds eenich vordeel soude connen doen in hun coopmanschap ende wel door meet (?) gedient te connen worden op haren tijt tselve soude connen te vaceeren, soo bidden ende versuecken de voors. [in de marge staat een lange notitie met de namen van Goijart Bastiaens, Sebert Janssen dd dato 30 april 1633 en ondertekend door P. van Griensven de secretaris]

scan 136 – folio 68v

De supplianten bidden seer ootmoedelijcken ten eijnde mijn Eerw. Heer schouthet ende schepenen gelieven wil neffens de voors. twe andere meters alnoch te stellen Jacop Willem Buckincx ende den selve dair beneffens te verleenen behoirlijcke consent om het voors. ampt van hopmeter oock tot gerief van de supplianten ende ander te bedienen dwelck sij supplianten tot dien fine sijn versuekende gelijck sij allen tselve versoecken midts desen ende dat vuijt redenen voorverhaelt ende dat den selven Jacop is een man staende ter goeder naeme ende fame dwellck doende etc. oirconde van sgeens voors. staet hebben wij supplianten dese met onse eijgen handt ondertekent   -volgen de namen]
scan 137 en 138 – folio 69 en 69v – blanco

scan 139 – folio 70

Vervolg van scan 134: met een verklaring over een rij eikenbomen die op hun erf stonden en dat aldaar toentertijd geen sloot lag en het erf was omheind door een grote tuin; idem een verklaring over het kappen van bomen en nieuwe en jonge eikenbomen die er zijn geplant, waarbij Adriaen verklaart dat hij die heeft gekpen zetten op de plaats waar de oude eikenbomen stonden [7.5.1633]
scan 140 – folio 70v

De inhoud van de eed van de hopmeter te Schijndel:

“inden iersten dat sij sullen wesen getrouwe meters ende eenen iegelijcken recht doen inder maeten, dat sij den cooperen ende vercooperen [of coopen ende vercoopen?] ende den iersten van onse ingesetenen dienen die hem gemoeijt sal hebben ende dat op behoirlijcke loon oft salaris met cost ende dranck, soo dat behoirt ende int mudde te meten xxv pont ofte twe ponden onder oft over alles nae gelegentheijt van den hoppe aendiende den coop oft vercoop ende dat elcx recht geschiede ende dat sij de hoppe sullen meten datse vuijten seste sal vallen sonder handt ofte vinger in de hoppe sijnde in de seste te steecken  om de selve vuijt te trecken ofte plucken, dat oock die hopmeter geen hoppe sullen mogen coopen ofte vercoopen dan alleenlijcken hunne eigen gewas ofte oock egeene hoppe te mogen meten dair sij profijt in sijn hebbende soo van den cooper als vercooper; Ende mogen die meteren den coopluijden  wel wijsen soo wie hoppe te coope heeft binnen desen dorpe maer nijet buijtendorps ende oock niet buijtendorps te gaen meten in soo verre men hen binnen dorps behoeft ende daert oe worden versocht soo van de coopers als vercooper alwaert oock soo dat de selve te voorens waer gecreegen, om buijten dorps te gaen meten; item mogen die meteren wel van den vercooperen binnen desen dorp last nemen oft enigen coopman seggen oft wate doen waer hij hoppe binnen dorps in coope weet ende hoe veul die hoppe moet gelden daer hij last af is hebbende ende alsoo cooper oft vercooper int voorgaende niet te verongelijcken maer altijt den vercooper van binnen desen dorpe ierst ende voor all in sijne vercoopen voortestaen ende die coopluijden aen te brengen ende daer inne te doen soo dat oprechte ende getrouwe hopmeters schuldich sijn te doene sonder bij hem van de coopers ofte vercoopers enige giften ofte gaven te ontfangen ofte genieten; Soo swere ick Willems Willems Matijssen van Herthum, Wouter Willem Buckincx als oude hopmeters ende Jacop Willem Buckincx als nieuwe hopmeter alle dese pointen als getrouwe hopmeters te onderhouden nae onse beste vermogen ende die niet te laeten om giften en gaven vrienden oft maegen vader oft moeder suster oft broeder oft om geenerleij deeser werelt  ons profijt soft tgeene schadelijck onse sielen , soo helpt ons Godt den vader Godt den sone Godt den H.Geest ende allen den heemelsschen geselschappe – aldus gedaen op huijden den negensten dach van de maent meij 1633 in presentie Aerdt Jans van Helmont schouthet, Jan Jans Verhoeven, Henrick Voets, Goossen Jans Willems, Aerdt Jans van den Borne, Gerit Jans Verhaigen, Dirck Dircx van Kessel ende Henrick Gijsbert Smits schepenen, Willem Gijsberts van den Bogart ende Corstiaen Anthonis Smits H.Geestmeesters, Jan Joris vorster, Anthonis van Auwenhuijs geswoorene, Huijbert Henricx Willems kerckmeester en andere verscheiden nabueren, Willem Henrick Daniels ende Jan Jan Jacops borgemeesters – wordt in desen gereserveert bij soo verre hen enige van den selve meters in de pointen voorverhaelt sijn misbruijkende datmen hen alle veertien daige sal mogen opsetten ende henne maete verbieden ende hen de selve bijde wethouderen doen afneemen – actum ut supra – in de marge is een klein briefje ingeplakt dd. 12 september 1635 soo heeft Dirck Willem Matijssen gedaen den behoirlijcken eedt te wesen hopmeter ende tselve ampt trouwelijcken ende rechtverdich nae inhout van tgene voors. te bedienen dat aen handen Jan Joris vorster in presentie van Jan Verhoeven, Henrick Voets, Aert van den Borne, Gerit Verhaigen, Dirck van Kessel, Henrick Smits schepenen in Schijndel – ook staat in de marge nog een bericht van 30 september 1630 dat Dirck Henricx Dircx de eed heeft afgelegd; idem 17 september 1637 Pauwels Claessen en 26 juni 1649 Lambert Claessen Cuijlers en tussen al die berichten staat nog een verklaring opgetekend door Hendrick Geelincx oud 60 jaar en Dielis Huijbert Spierincx oud 33 jaar ter instantie van Jenneken weduwe van Henrick Cuijlers over een tweejarig kastanjebruin hengstveulen met diverse kenmerken [6.5.1633]

scan 143 – folio 72

in wezen in een ander handschrift een herhaling van het voorgaande 

scan 144 – folio 72v - blanco

scan 145 – folio 73

Een schrijven gericht aan schout en schepenen van de dingbank van Schijndel van de hand van Dirck Hendrick Dircx nabuur en ingezetenen met de mededeling dat Jacop Willem Buckincx nu enige tijd geleden is komen te overlijden en nu het hopmeterambt vacant is dat Jacop enige tijd heeft bediend en geadministreerd en hij solliciteert naar dat ambt zijnde een man die ter goeder naam en faam bekend staat en hij verzoekt zeer ootmodelijk hem tot dit ambt toe te laten [admitteren] 

scan 146 – folio 73v - blanco 
scan 147 en 148  – folio 74 en 74v
Bevestiging door de notabelen van het dorp over de benoeming tot hopmeter in welke akte worden genoemd buiten de schepenen Willem Matijs van Heretum , Wouter Willems en Jacob zijn broer [lees: Buckincx] en Dirck de zoon van Willem Matijssen [1635]  
scan 149 en 150 – folio 75 en 75v - blanco
scan 151 – folio 75bis

Jan Jan Henricx goeden vriendt U lieden en sult nyet laeten byden secretaris te gaen ende hem te laeten maecken procuratie op Dirick Tolons procureur [er staat: procuruer] daerbij den selven Tolinck geconstitueert zal worden om sijne Jans Henricx sake waer te nemen tegen Adriaen van Engelen [z.d.]

scan 152 – folio 76
Aerdt Jans Geelincx en Jan Jans Verhoeven schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jan Laureijns lud 46 jaar en Hendrick Corstiaen Elias [geen leeftijd vermeld] met een verklaring over een vijfjarige vos ruin met diverse kenmerken uit de eigen paarden van Peeter Daemen [21.6.1633]; idem Hendrick Gijsbert Smits en Dirck Dircx van Kessel schepenen melden dat voor hen is verschenen Jan Janssen Verhoeven en Mr. Peeter van Meerhout de schoolmeester en koster oud 56 jaar die verzocht zijn een verklaring af te leggen ter instantie van Peeter Daem Peeters  dat zij op 16 mei 1633 zijn gekomen ten huize van Angnees weduwe van Daem Peeters en dat er toren ook aanwezig was de kapelaan administrerende ende uitreikende de kerkrechten en het H.Sacrament aan Angnees en de kapelaan vroeg haar toen naar haar zoon Peeter die het paard kreeg van Angnees en hij zou de renten en cijnzen uit de goederen betalen [30.6.1633]; idem verscheen Peeter Jan Wolfarts en Henrick Ardt Jans [akte wordt vervolgd op scan 156]
scan 154 – folio 76bis

Los briefje met de volgende aantekeningen:

Domine secretarie – Wouter Lemmens gouw van te vooren ut zijn huijs esthuijs ende voirts ut d’ander onderpanden naerden inden procuratie geruert x volgens onse rentebrieven; xxvi gulden siaers aen verscheijde renthen aen de kynderen Jans Willemss. Bloemaerts; 3 ½ gl. aan het Capittel van St.Jans; ix gulden aan de erfgenamen van Mr. Niclaes des orgelmaeckers; uytten Bosch pagaments aen den Capittele van den Bosch noch jairlijcx aen den …… xviii gl. xv st. aan Hr. Helmont iiij ort ….  – noch jaerlijcx seven gl. aen den ….. [twee maal]

scan 156 – folio 77

Vervolg van scan 153 – gemachtigd door de schouthet met een verklaring ter instantie van Cristiaen Geritss. inwoner van de vrijheid Oirschot; idem Goossen Jan Willems en Henrick Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Hendrick Emberts  oud 40 jaar en Dirck Jan Dircx Bevers oud 30 jaar met een verklaring over een vaalkleurige zesjarige merrie met diverse kenmerken [4.7.1633]; certificatie van de schepenen dat voor hen is verschenen de secretaris Niclaes van Griensven en Jan Laureijns Jacops oud 30 jaar, Jan Jaspert Lamberts [leeftijd niet vermeld], Gijsbert Gijsbert Lamberts oud 20 jaar en Jacop Willem Buckincx  gezworen hopmeter oud 40 jaar en Philips Jans oud 28 jaar met een verklaring ter instantie van Willem Gerit Jacops, waarbij Niclaes verklaart hoe dat gisteren, 18 juli 1633, omtrent de kerk van Schijndel in de ‘Gemeijn Ackeren’ zijn gekomen verscheiden ruiters van het leger van Zijne Excellentie die bij zich hadden wagens en karren om daar fourage op te laden en o.a. zijn gekomen zekere ruiters met een wagen op een land waar ze klaver waren maaiende en zo de eigenaresse daarvan, zijnde een oude vrouw van omtrent 80 jaar die enige klaver wilde oprapen voor haar zelf wat haar door de ruiters werd belet en ook door het tussenspreken van de secretaris zeggende dat zij enige klaver voor zich wilde behouden en dat ze die door haar eigen dienstknechtr zou laten afmaaien en de ruiter laten houden hetgeen zij maaiden hetgeen geschiedde en zou de oude vrouw door knechten van andere buren enige klaver voor haar liet afsnijden en toen heeft een korporaal zijn degen of geweer te voorschijn gehaald en heeft ingeslagen onder de huislieden die het de ruiter wilden beletten en toen is een voerman gekomen die naast zijn wagen stond en aldaar klaver was ladende die Willem Gerits met een riek had geslagen op zijn hoofd met een zware en diepe wond ten gevolge  die toen ter aarde viel en de omstanders niet beter wisten dat hij dood zou zijn terwijl hij niemand noch de korporaal noch de voerman had gehinderd en toen is de voerman met paard en wagen gaan lopen; Jan Laureijns stond dit aan te zien en ook hij werd door de korporaal met de degen geslagen maar die slag probeerde hij te ontlopen en verloor daarbij zijn hoed; Jacop Willems verklaarde ook dat de korporaal zoals hij werd genoemd met zijn degen had geslagen naar de huislieden die hem overigens op geen enkele manier iets misdaan hadden of zich te weer stelden en Jacop ontweek de slag en liep weg
scan 159 – folio 78v

Gijsbert en Philips bevestigden het relaas dat de anderen al hadden verteld [18.7.1633]; idem verscheen voor de schepenen Embert Embert Henricx oud 32 jaar en Jan Claes Daniels oud 42 jaar met een verklaring over een vierjarige zwartbruine ruin met diverse kenmerken [1.8.1633]; idem verscheen Daniel van Gerwen oud 70 jaar met een verklaring over een zwartbruine aftandse merrie met diverse kenmerken uit de eigen paarden van Willem Gijsberts van den Bogart [1.8.1633]; idem verscheen Daniel Henricx van Gerwen oud 70 jaar en Willem Gijsberts van den Bogart oud 60 jaar met een verklaring ter instantie van Delis Corstiaens over een aftandse kastanjebruine merrie met diverse kenmerken [1.8.1633]; idem Jan Matijssen en Peeter Henricx met een verklaring over een tweejarige roodbruine hengst met diverse kenmerken opgevoed onder de vrijdom van ’s-Hertogenbosch te Orthen en door Dirck aldaar gekocht 

scan 161 – folio 79v

Verschenen zin Jacop Arien Smits oud 40 jaar en Claes Willem Delis oud 53 jaar met een verklaring ter instantie van Embert Emberts de jonge over een aftandse kastanjebruine merrie [8.8.1633]; idem melden schout en schepenen dat voor hen is verschenen Thomas zoon van Aerdt Jans van Helmond oud 25 jaar en Peeter zoon van Jan Joris oud 26 jaar met een verklaring ter instantie van Marten van Schoonenberg ruiter onder de compagnie van de Graaf Swartsenburch tegenwoordig logerende op sauvegarde binnen Schijndel en die getuigen dat onlangs op zaterdag jl. ten huize van de schout is komen aanrijden een soldaat met vijf vrouwen en een kind met het verzoek om daar te mogen logeren en overnachten, maar de schout gaf hem te verstaan dat hij hem een andere herberg zou aanwijzen omdat hij zelf de gasten niet kon herbergen, waarop de soldaat tegen hem zei: “Gij ouden rekel nu wil ick hier doch blijven” en Schoonenberg dit horende is uit het huis gekomen en dat liep uit op een twist en gekijkf tussen hem en die soldaat en uiteindelijk werd de soldaat door een van de schepenen naar een andere herberg gebracht waar het gezelschap kost en drank genoeg gehad hebben en de andere dag ’s morgens kreeg hij twee karren om daarmee verder te rijden en komende langs het huis van de schout is de soldaat de schuur of stal in gelopen zat en dronken waar Schoonenberg zijn paard aan het in orde maken was om te gaan rijden en dat liep op ruzie uit en Schoonenberg kreeg een slag in zijn gezicht en riep toen: “Gij dronckart maeckt u van hier!”  [18.8.1633]; idem Gerit Janssen geeft een verklaring over een zwartbruine aftandse merrie met enige kenmerken [20.8.1633]   

scan 163 – folio 80v

Voor Henrick Gijsbert Smits en Henrick Henrick Voets is verschenen Lambert Jan Hermans oud 31 jaar en Marijken dochter van Peeter Hugo van Berckel 26 of 27 jaar (?) met een verklaring ter instantie van Jan Verhoeven en Peeter Hugo van Berckel dat ze op 12 juli 1629  zijn geweest ten huize van Peeter Gerits van den Heuvel die daar ziek op bed lag en hem hebben horen zeggen en verklaren dat hij de meubels huisraad en alles wat op het veld staat van ganser harte zou geven en schenken aan de genoemde producenten en dat vanwege hun aangeboden diensten  die zij hem tijdens zijn ziekte maar ook op andere tijden hadden aangeboden [23.8.1633]; idem is verschenen Hendrick Geelincx oud 60 jaar en Jan Wolfart oud 60 jaar  met een verklaring ter instantie van Lambert Jan Ariens over een eenjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken [30.8.1633]; idem is verschenen voor de schepenen Heijlken nagelaten weduwe van wijlem Mathijs Willem Peeters en die hheeft geconstitueerd en volmacht gegeven Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastoor te Schijndel, Jan Jansen Verhoeven president en Niclaes van Griensven secretaris om haar na te laten goederen te verhoren of verkopen 12.9.1633]
scan 165 – folio 81v

Verschenen Peeter Henricx van Delft oud 35 jaar en Lambert Henricx van Aelst [dubieus] oud 50 jaar met een verklaring over een zesjarige merrie met diverse kenmerken dat door Gering Delis is verkocht aan Claes Henricx van Delft die het ook weer verkocht heeft [9.10.1633]; idem een verklaring ter instantie van Aerdt Gijsberts door Peeter zoon van Jan Henricx Verweteringe oud 30 jaar (?) en Jan Jans Verweteringe 37 jaar over een aftandse zwartbruine merrie met zwarte manen en een zwarte staart en een wit streepje op de neus uit de eigen paarden van Aerdt Gijsberts [3.11.1633]
scan 166 – folio 82

Verklaring ter instantie van Aerdt zoon van Jan Aerdt Reijnders door Willem Henricx borgemeester en Aerdt Jan Aerdts snijder oud 35 jaar over een zevenjarige roodbruine ruin met diverse jenmerken [3.11.1633]; idem ter instantie van Adriaen Bartholomeussen van der Schoot door Peeter Jan Wolfarts oud 29 jaar en Herman Arien Hermans oud 32 jaar dat zij onlangs op basis van een uitdrukkelijk schrijven de gemeente hebben gediend door met hun karren in het leger van Zijne Excellentie de Prins van Oranje en gekomen zijnde bij het leger gelegen te Maastricht op het kerkhof van de Sint Servaas om aldaar hun karren af te laden en aldaar hadden gezien omdat ze wederom gecommandeerd werden om in het leger andere karren te halen om die ook binnen Maastricht te brengen dat aldaar een commandeur kwam die aldaar uit de kar van Adriaen Meuss. het paard van Adriaen lieten uitspannen en zelfs de hachten was afslaande en het paard alzo tegen wil en dank van Hendrik Peeters Adriaens medevoerman vast nam en door anderen naar het leger liet brengen maar het paard naar het leger gebracht hebben niet wiest waar het gebleven was maar nadien bleek dat Herman het paard van Adriaen buiten de poort heeft afgenomen en met het nodige geweld hebben heeft kunnen meenemen [29.11.1633]; idem voor Hendrik Gijsbert Smits en Dirck Dircx van Kessel schepenen is verschenen Corstiaen Gerit Corstiaens oud 58 jaar, Jan Laureijns Jacops oud 40 jaar gedaagd door Jan Joris de vorster om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie en requisitie van Matijs Peeters Ketelaer met een verklaring dat op de 30e december  zij hebben zitten drinken ten huize van Jan Laureijns en bij hen zat ook een zekere Lucas Hendrick Aerts en meer anderen en daar hebben zij gehoord en begrepen dat Lucas genoemde Matijs kwalijk begon toe te spreken, waarop deze antwoordde: “Wat seght gij dair?”, waarop Lucas op zijn beurt weer zei: “Gij sijt een Luijker dief ende luisbosch”, waarop Mathijs geld presenteerde en uitwierp en protest aantekende tegen die uitspraak van Lucas [9.1.1634
scan 168 – folio 83 

Verklaring ter instantie van Henrick Gijsbert Smits door Anthonis Willems van den 
van den Auwenhuijs oud 60 jaar en Dirck Lamberts oud 52 jaar dat Henrick op de 17e april 1633 ten zijnen huize heeft gekocht van Anneken van Heedel vrouw van Aerdt de Cock een hoeveelheid van twee hoet haver ieder hoet van 26 gl. om die haver bij Anneken af te leveren te Hintham en Henrick heeft van wijnkoop over deze koopmanschap 12 st. betaald die Anneken half zou korten en ook ging het nog om een zekere hoeveelheid bonen die bij haar afgeleverd zou moeten worden  maar die waren nog niet geleverd [28.1.1634]; idem volgt een voor schepenen Aerdt Jans Geelincx van den Borne en Gerit Jans Verhaigen een verklaring ter instantie van Jan zoon van Andries Veraelst en Goijart Janss. mulder door Peeter Henricx uit Dinther oud 70 jaar en Huijbert Gijsbert Jans nabuur ook 70 jaar oud   
scan 170 – folio 84

Informatie over een weg over het land van de kinderen van Henrick de zoon van Gijsbert Jans van den Boogart onder Delschot opte Langdonck genaamd Gijsbert Janshoeck en Huijbert die als dienstlnecht bij Van den Boogart had gewerkt en nadien nog geholpen heeft en Gijsbert diverse keren heeft horen zeggen dat hij de weg over het land bij de Langdoncxsendijck had dat destijds toebehoorde aan Jan Goijarts van den Boogart  en nu Goijart Jan Vreijnssen en ook daar overheen reed en niet over het erf in die tijd toebehorende aan Henrick Peeters en nu de kinderen van Andries Veraelst en Goijart den mulder  [8.2.1634]
scan 171 – folio 84v
Verschenen is voor schepenen Jan Jans Verhoeven en Goossen Jans Willems de eerzame Gerit Adams van Gerwen oud 50 jaar en Jan Jan Henricx van Gerwen oud 36 jaar met een verklaring ter instantie van Henrick Voets over een vierjarige zwartblesse merrie met diverse kenmerken uit de stal van genoemde Henrick Voets [23.3.1634]; idem een verklaring ter instantie van Jan Jans. van Rijmelant door Jan Jan Jans van Rijmelant die heeft geconstitueerd en volmacht gegeven Corstiaen Janssen Schoenmaeckers zijn oom een scheiding en deling te laten maken met de erfgenamen van Heijlken de weduwe van Wouter van de Camp van alle goederen die door haar zijn nagelaten en rekening bewijs en reliqua over te leggen [29.3.1634]

scan 173 – folio 85v

Jan Gerits van de Ven is gemachtigd om te eisen en te ontvangen van matijs Meuss. man van Marijken zijn vrouw dochter van Jan Schoenmakers de penningen op basis van een obligatie dd. 22 juli 1632 en de kwitantie daarvan te geven [29.3.1634]

scan 174 – folio 86

Voor de schepenen is verschenen Anthonis Jan Thonis 46 jaar en Frans Ansem Daniels oud 45 jaar met een verklaring ter instantie van Gering Bartholomeus Geerincx over een driejarige roodbruine merrie uit de stal van Gering [26.4.1634]; idem is verschenen Adriaen Antjonis Corsten oud 40 jaar en Hugo Gijsberts van Berckel oud 28 jaar met een verklaring over een eenjarig kastanjebruim merrieveulen met diverse jkenmerken [2.5.1634]

scan 175 – folio 86v
Binnen het dorp Schijndel is enig gemompel of opspraak ontstaan en zo is bij een van de gezworenen ter ore gekomen dat bij het erf van Anthonis Jans Creeft of Creest een doorenheg als omheining is aangebracht en zo is op 5 april 1634 een oculaire inspectie uitgevoerd door Wouter Willems, in naam van de rentmeester, Peeter Lamberts van den Vorstenbosch, Adriaen Hermans, Dirck Janssen van den Oetelair en Anthonis Willems van den Auwenhuijs gezworenen, de schepenen Gerit Jans Verhaigen en Dirck Dircx van Kessel en Jan Joris vorster en heeft men geconstateerd dat er drie zeer oude dorenstruiken stonden ten drie plaatsen tot een winkelhaak en een nieuwe dorenstruik en toen zijn bijeen geropeen enkele buren nl. Corstiaen Aerdt Wouters en Jan Aert Aertss. en meer anderen en uit de akte blijkt dat de omheining is aangebracht op basis van een verleend octrooi en op het efrf is toen een korenschuur getimmerd waarvan aan de rentmeester der domeinen een grondcijns betaald wordt [5.4.1634]
scan 176 – folio 87

Verschenen is Michiel Ruttger Claessen oud 70 jaar, Jan Lambert Schoenmakers oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Willem Gijsberts van den Boogart   en Michiel verklaart hoe dat hij 40 jaar geleden heeft helpen arbeiden Jan Huijberts Verhaigen toenterijd secretaris alhier op een stuk land onder Wijbosch ter plaatse aan het Broek en genoemd den Hardencamp nu toebehorende aan Willem Gijsberts van den Boogart man van Yda zijn vrouw dochter van Jan Huijberts en dat daar destijds een sloot lag met een wal bepoot met pootsel die hij heeft helpen graven en daarbij staat nu een esthuis en Jan Lamberts verklaart dat hij zo’n 18 jaren geleden dienstknecht is geweest bij Willem Gijsberts van den Boogart en geholpen heeft [12.9.1634]

scan 178 – folio 89bis
Losse brief met een wat weerbarstig handschrift met o.a. de namen van Faes Hanssens [dubieus], Corst Jansen, Gheerit Janssen [dubieus] – een obligatie en de dateringen 25 september 1632 en 20 maart 1631, 22 juli 1632, thien pont vlems brabants gelt, Jan op de Beeck wonende, Faes Janssen van Vechel, Corst Janssen van Vechel, Jan Dircks Gees Goes Gers (?), Marten Tijs, Gerit Jansens van Vechel

scan 180 – folio 88
Schepenen Jan Jans Verhoeven en Goossen Jans Willems verklaren dat zij op verzoek van Jan Joris Peeters orster alhier zijn verschenen op diens erf opte Stege genoemd Seriscamp en aldaar een oculaire inspectie hebben gehouden n.a.v. een sloot tussen het erf van Jan Joris en dat van de kinderen van Lucas Jan Lucas  die was ‘opgeveecht ende vuijtgeschooten’ [12.9.1634]; idem is voor schepenen Henrick Voets en Goossen Jans verschenen Jan Henricx van Delft oud 45 jaar en Willem Lambert Faes oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Peeter Henricx van Delft over een grauwe hengst met twee glazen ogen [7.10.1634]
scan 181 – folio 88v

Voor schepenen Goossen Jans en Hendrick Smits melden dat voor hen is verschenen Wouter Willem Buckincx oud 55 jaar en Gijsbert Lambert Jaspers oud 52 jaar en Marijken de vrouw van Daniel Claessen uit Sint Oedenrode oud 49 jaar met een verklaring ter instantie van Anthonis Willems van den Auwenhuijs waarbij Wouter verklaarde dat hij in het huis van Anthonis op de 10e van deze maand in de grote kamer en daar brandewijn heeft zitten drinken en de zonen van Anthonis genaamd Adriaen en Willem mitsgaders Jacop Joosten en Wouter van Gemert  speelman aldaar bij hem wilde binnenkomen Henrick Art Jan Meeus met meer anderen en Anthonis zou toen gezegd hebben: “Desen wijn heb ick betaelt wilt gij lieden wijn drncken soo gaet op een ander” wair over die voornoemde Wouter worden geslaegen op sijnen vingeren zeggende als doen : “Gaet van hier” en de deponent greep hem vast trok hem aan zijn haren en trok hem tevens uit de kamer tot in de keuken en tot aan de deur van de kelder  en daarna is de deponent de opkamer op gegaan en hoorde voor de deur een groot gevecht niet wetende wat er aan de hand was en is toen van achter het huis binnen gekomen Adriaen Dircx die een bloot mes in zijn hand had zeggende: “Had ick den man laeten gaen ick en had geen noot gehadt ende het is mijn eijgen schult”; Marijken vertelt over het drinkgelag en verklaart verder dat Wouter en Henrick moeite met elkaar kregen waarop Wouter Henrick Aerts de kamer uit trok en dat even daarna Antonis Willems in de keuken was gekomen en dat Adriaen zei: “Teunis Willems dat gij mij had geseecht tgeen gij Henrick Aerts seide ick soude u voor uwen cop hebben geslaegen”, waarop Antonis zei: “Dat condt gij noch doen” en Marijken heeft toe gezegd tegen Adriaan “Maeckt hier geen moeijten “ en leidde hem het huis uit en daar zei Adriaan tegen Anthonis: “Ist saecke dat ickt nu niet en doe ick sal u noch desen avont tselve verleren ende te pasr brengen”; even later is Adriaan wederom van achter wederom het huis binnen gekomen met in zijn hand dat bloot mes en is mij doorgesneden maar het is mijn eigen schuld en ik vergeef het hen; Gijsbert Lamberts legt een soortgelijke verklaring af en Adriaan schijnt nog gezegd te hebben: “Dair heb ikck selfs mogelijck wel schult in” [12.12.1634]; idem voor schepenen Hendrick Smits en Goossen Jans verklaren dat voor hen is verschenen Lucas Jan Michiels en Neesken zijn vrouw en die heeft volmacht gegev naan Aert Lucas zijn zoon om namens hem te verkopen een rente van 3 gl. 10 st. waarbij genoemd wordt Wouter Cornelis Kieboom woonachtig in Tuijtich in het land van Altena aangekomen van Juffrouw Anna Scheelairs nagelaten weduwe van Jonker Aert van Ravenschot [13.12.1634]
scan 184 – folio 90

Een vervolgakte op scan 183 voor schepenen van Sint Michielsgestel [13.12.1634]
scan 185 – folio 90v

Verschenen is Hugo Gijsberts van Berckel oud 28 jaar en Adriaen Tonis Corsten oud 37 jaar (?) met een verklaring ter instantie van Corst Anthonis Corstiaen van Sochel over een rood vos merrie met diverse kenmerken [29.12.1634]; idem is verschenen Jan zoon van Peeter Henrick Aerts oud 27 jaar, Jan zoon van Anthonis Jan Emberts oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Adriaen Dircx van Vechel waarbij Jan Peeters aangeeft dat hij op 10 december 1634 is geweest ten huize van Wouter Willems in de grote kamer waar hij brandewijn heeft zitten drinken bij Tonis Willems van den Auwenhuijs met ongeveer hetzelfde relaas als in scan 181, 182 en 183 en wordt vervder vervolgd op de scans 187 en 188 gedateerd [23.12.1635 en ondertekend door P. van Griensven secretaris met de mededeling dat 26 rijksdaalders zijn voldaar door Anthonis Willems aan Adriaen Dircx 
scan 189 – folio 92v

Jan Jans Verhoeven en Hendrick Voets schepenen melden dat voor hen is verschenen Dirck Dircx van Kessel en Henrick Gijsbert Smits hun medeschepenen met een verklaring ter instantie van Aerdt Jan Aertsen over een zesjarige kastanjebruine merrie met diverse kenmerken uit de stal van Dirck Peeter Jan Gerits [19.3.1635]; idem geven Jan Verhaigen en Henrick Voets schepenen aan dat voor hem zijn verschenen Dirck Dircx van Kessel en Willem Gijsbert van den Boogart als Herlige Geestmeesters met een verklaring over een aftandse kastanjebruine ruin met siverse kenmerken toebehorende aan Corstiaen Anthonis Smits [19.3.1635]
scan 190 – folio 93

Hendrick Voets en Hendrick Smits schepenen verkalren dat verschenen zijn de Heilige Geestmeesters Jan Jans Verhoeven en Corstiaen Anthonis Smits met een verklaring over een jong roodbruin hengstveulen met diverse kenmerken toenehorende aan Willem Gijsberts van den Boogart [19.3.1635]; idem Jan Verhoeven en Goossen Jans voor wie zijn verschenen Hendrick Voets en Hendrick Smits met een verklaring over een zesjarig rood vos ruinpaard met diverse kenmerken toebehorende aan Jan Sebert Janss. [19.3.1635]; idem een verklaring van Jan Jans Verhoeven en en Hendrick Voets over een driejarige roodbruine merrie met diverse kenmerken toebhorende aan Jan Gijsberts [28.3.1635]; 

folio 192 – folio 94 
Jan Jans Verhoeven en Hendrick Smits schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Lambert Reijnder Henricx van der Haigen oud 45 jaar, Dielis Hendrick Anthonis oud 35 jaar, Lucas Hendrick Aerts  oud 68 jaar. Mr. Peeter van Merhout [lees: Meerhout] oud 60 jaar gedaagd door Jan Joris vorster met een getuigenis der waarheid ter instantie van Corstiaen Gerit Corstiaens te weten dat op 3 maart 1634 de secretaris verscheiden landerijen heeft verkocht en gemijnd door Peeter Henricx van Delft o.a. nieuw land opt Oetelaer 4 lop. en het hoogsel is uitgegaan op 10 maart 1634 en na de maaltijd zijnde laat op de middag en Dielis Henrick Anthonis verklaart hetzelfde evenals Lucas Henricx   die aangeeft dat ze aan tafel hebben gezeten en dat hij komende uit de kerk op de middag nog naar de maaltijd is gegaan en met de zoon van Corstiaen Elias enige percelen heeft bekeken en er enkele van heeft gekocht en wederom aan tafel is gegaan om te eten ; idem Mr. Peeter van Merhoudt getuigt dat de percelen op 3 maart 1634 zijn verkocht en na de maaltijd zijn nog diverse slagen geslagen, met in de marge een notitie dd. 12 juni 1637 met de namen van Dirck Jans Bevers, Peeter momboir van zijn vrouw Marijken, Corstiaen Gerits, Lambert Lucas, Dielis Henrick Anthonis, Mr. Peeter van Merhoudt [16.4.1635]
scan 194 – folio 95

Memorie – Hendrick Smits en Goossen Jans schepenen als gecommitteerden volgens een zeker apostille marginaal van de schepenen van Schijndel de dato 10 maart 1636 en gesteld op een zeker rekest van Daniel Goijartss.m Goijart Willems en Mathijs Joosten inwoners van Woensel bij Eindhoven om onder behoorlijke eed te examineren Dirck Dircx van Kessel schepen en als ook Thomas Aertsen van Helmont  ter instantie van Peeter Beris als borg voor genoemde Daniel Goijartss. cum suis uit kracht van een zekere autorisatie der heren gedeputeerden van Zijne Koninklijke Majesteits licentkamer binnen Breda de dato 1 februari 1636 waarbij wordt verwezen naar een attestatie van 22 maart 1635 [10.3.1636]
scan 195 – folio 95v – blanco

scan 196 – folio 96

Jan Jans Verhoeven en Gerit Jans Verhaigen en Henrick Gijsbert Smits schepenen en Jan Joris vorster hebben op verzoek van de Heer Aelbert Scheenkens cum suis kinderen van Joost Aelberts en Servaes Janssen Schoenmakers zijn verschenen op 15 april 1636 op hen beider erf opt Oetelair om er een nieuwe paal te steken voor naast de straat in plaats van een oude hekkenpost of een andere oude paal en is door graven bevonden onder de aarde omtrent twee voeten diep staande omtrent drie voeten op het erf van Servaes Janssen van de hekkenpost daar het genoemd hek aan hing als ook een paal gestoken aan het andere eind bij het schoor van Servaes Janssen aldaar gelegen welke palem linia recta op elkaar zij nafgesteld en men heeft een koord gebruikt over de oude struiken van een doornhaag en aan de straatkant was d eheg omtrent 8 voeten lang – concordat principali quod attestor P. van Griensven secretaris 1636 [15.4.1636]

scan 197 – folio 96v – blanco

scan 198 – folio 97 

Schepenen van Schijndel getuigen dat is verschenen Jan Sebert Jansen oud 85 jaar die een getuigenis der waarheid heeft afgelegd ter instantie van Dirck Jans Bevers man van Marijken voorheen de vrouw van Anthonis Seberts Janssen did aangeeft zich heel goed te herinneren dat Anthonis Seberts Marijkens man is geweest en Willem Seberts in 1610 aan Jan Jans van Oirschot te Sint Oedenrode woonachtig een som van 200 gl. en nog een som van 200 gl. aan Jan Otthen en die hebben beiden beloofd dat geld te restitueren [17.4.1635]
scan 199 – folio 97v

Jan Jans Verhoeven en Gerit Jans Verhaigen schepenen verklaren dat huis schuur esthuis en landerijen toebehorende aan Jan Lenarts van Roggel 12 lop. in den Borne naast het erf van Dielis Henrick Anthonis aan de ene kant en de kinderen van Lambert Dircx van Liessel aan de andere kant en het erf van de H.Geest van Schijndel aan beide einden is belast met een rente van 7 gl. aan het Sambeexgasthuijs en met een rente van 6 gl. aan Jan Peters Mermaker, en een rente rente van 6 gl. aan Ruth Coolen, idem ses pont paijments aan Adriaen Corsten smit en nog een rente van 3 gl. en 10 st. aan Mathijs Jan Rutthen aan het klooster van de Eijckendonck bij Den Bosch en nog 4 st. en 2 ort cijns aan de Heer van Helmond en hierop wordt verhaald een bedrag van 1500 gl. [19.4.1635]
scan 200 – folio 98

Verschenen is Peeter Servaes oud 60 jaar en Mijs Jan Mijssen oud 27 jaar met een getuigenis over een vierjarige rood vos hengst met diverse kenmerken uit de paarden van Andries Ambrosius Willems [22.4.1635]; idem is verschenen Claes Willem Delis oud 53 jaar en Dirck Jans Bevers oud 30 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Matijs van der Haigen over een eenjarig rood vos merrieveulen met diverse kenmerken uit diens stal [26.4.1635];
scan 201 – folio 98v

Verklaring van Goossen Jans en Jan Verhoeven de schepenen dat voor hen is verschenen Anthonis Smits oud 70 jaar en Jan Dirck Aerts oud 52 jaar met een verklaring ter instantie van Jan zoon van Lucas Jan Lucas over een driejarige zwartbruine merrie  met diverse kenmerken uit de stal van Jan [7.4.1635]

scan 202 – folio 99

Verklaring ter instantie van Adriaen Corsten Smit over een swartbruine hengst uit de stal van Adriaen [7.4.1635]; idem een verklaring ter instantie van Dirck Jans Dircx Bevers over een aftandse vaal bruine merrie [24.4.1635]; idem verlaren de schepenen Gerit Verhaigen en Aerdt van den Borne dat voor hen is verschenen Embert Henrick Emberts oud 50 jaar en Dirck Peter Jan Gerits oud 28 jaar met een getuigenis ter instantie van Jan Lucas over een aftandse roodbruine merrie met diverse kenmerken [31.5.1635
scan 203 – folio 99v
Verklaring ter instantie van Peter Jans Timmermans legt Laureijns Peeter Jans een verklaring af over een aftandss witte merrie met diverse kenmerken [3.6.1635]; 

scan 204 – folio 100
Verklaring over een tweejarige rrod van Jan Amijs Janssen oud 70 jaar en Jan Aerts Gerits oud 40 jaar vos merrie met diverse kenmerken [12.11.1635]; idem certificeren de schepenen dat zijn verschenen Jan Dirck Timmermans en Denis Jan Denis en die hebben volmacht gegeven aan Jan Ruth Janssen om namens hen te verschijnen in de stad Breda bij N. van Merwijk of elders indien dit van node is en aldaar met hem of iemand anders en met hen te onderhandelen en te spreken met Van Merwijk met slotformule [28.1.1636]

scan 206 – folio 101

Goosen Jans en Aert Jans van den Borne schepenen verjlaren dat voor hen is verschenen Daniel van Gerwen oud 70 jaar en Jan Adams van Gerwen oud 50 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Servaes Cornelis Dircx over een vierjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken van de paarden van Servaes [27.2.1636]; idem Laureijns Dirck Laureijns oud 37 jaar en Willem Thomas oud 35 jaar beiden uit Berlicum met een getuigenis ter instantie van Dirck Anthonis te Berlicum over een zesjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken gekocht te Nuland [1.3.1636]; idem voor schepenen Henrick Smits en Goossen Jans is verschenen Jan Hendrick Eijmberts  oud 40 jaar en Jacop Switsen oud 61 jaar met een verklaring ter instantie van Embert Jan Eijmberts over een zesjarige bruine vos merrie met diverse kenmerken [7.3.1636]
scan 208 – folio 102
Jan Jans Verhoeven, Dirck van Kessel en Gerit Janssen Verhaigen schepenen medeln dat voor hen is verschenen Adriaen Jan Wolfarts  en Jan Rutthen van Emkensberch met een getuigenis der waarheid ter instantie van Peeter de zoon van Jan Wolfarts nl. dat genoemde Peeter op 1 maart jl. is komen varen met kar en paard van zijn vader op de Molenheide komende van Den Dungen om naar huis te gaan op welke kar hij had geladen [overigens erg dubieus qua transcriptie]: “twee lijmelen (?) seepen omtrent een vat …….pacxkens, vier abbedaens omtrent drie kannen erwetthen, vierdalf vierdel harincx, twee pont stijfsels, omtrent een half hondert raepkoecken in drie pacxkens ende dertich stockvissen’ toebehorende die henoemde goederen aan Peeters vader, Adriaen Janssen en Jan Rutthen comparanten, welke goederen met paard en kar de voornoemde Peeter Janssen met geweld zijn afgenomen door een partij soldaten uit Breda die hem sloegen en stootten en brachten hem met die goederen bij het huis van Delis van den Ecker waar hij de soldaten heeft moeten rantsoeneren met een bedrag van 20 gl. om die te overhandigen aan de soldaten en ze hebben van Peeter nog een ‘roer’ [= geweer] afgenomen [10.3.1636]

scan 209 – folio 102v

Hendrick Voets en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen hum medeschepen Jan Jans Verhoeven en Jan Gijsberts van den Bogart afgegane borgemeester met een getuigenis ter instantie van Jan Lucas Jans over een aftandse zwartbruine merrie met diverse kenmerken toebhoord hebbende aan Embert Hugo van Berckel [7.4.1636] ; idem getuigenis ter instantie van de Heer Aelbert Scheerkens priester mede van zijn broer en zuster waarbij de schepenen Hendrick Smits, Gerit Verhaigen, Aerdt Jans Geelincx van den Borne

scan 210 – folio 103

Melding dat is verschenen Dielis en Willem broers kinderen van Henrick van den Ecker Delis 24 jaar oud en Willem 22 jaar oud, Lambert Jan Adriaens oud 60 jaar en Joost Hendrick Joosten oud 60 jaar met een getuigenis der waarjeid dat Heer Aelbert Scheenkens en Niclaes zijn broer kinderen van Joost Aelbert Scheenkens, Jan Hendrick Michielssen man van Maijken  en Jacun  (?) Maessen man van Jacomijntgen dochter van Joost Aelberts en de deponenten getuigen dat tussen het erf van de kinderen van Joost Aelberts en Servaes Janssen een doornhaag lag die nu is afgehouwen en waarvan nog enkele oude struiken en dat die doornhaag altijd is onderhouden door Heer Aelbert zonder dat hij daarin gehinderd werd en dat het hek hangende tegen het erf van Heer Aelbert en dat de achterste landerijen placht te vegen over het erf van Servaes tot aan de straat en in de lege gaten van de doornhaag had Heer Aelbert die open plekken opgevuld en de 2e deponent getuigt nagenoeg hetzelfde, in welke akte ook wordt genoemd het huis van Jan Schoenmakers [14.4.1636
scan 211 – folio 103v

Jan Adriaen Smits oud 35 jaar en Jan Jan Seberts oud 40 jaar hebben voor Jan Joris de vorster een verklaring afgelegd ter instantie van Dirck en Servaes kinderen van Cornelis Dircx over een aftandse roodbruine merrie van de paarden van genoemde kinderen [4.5.1636];
scan 212 – folio 104

Verklaring instantie van Daniel Henricx van Gerwen over een eenjarig zwartbruin merrieveulen met diverse kenmerken van de paarden van genoemde Daniel [4.5.1636] en een verklaring ter instantie van Hendrick Corst Anthonis door Dirck van Kessel en Hendrick Voets over een vierjarige zwartbruine ruin met diverse kenmerken toebehorende aan Hendrick Corst Anthonis Smits [4.5.1636]
scan 213 – folio 104v

Jan Verhoeven en Henrick Voets, Verhaigen, Van den Borne en Dirck van Kessel verklaren dat voor hen is verschenen Jan Ruth Jansen met een bericht dat op 23 april 1636 binnen Schijndel zijn gekomen Dirck van Gulick, Adriaen Dircx en Aert Marten Danckarts soldaten die op die dag hebben gehaald Jan Adriaens van Nistelroij uit zijn huis gelegen aan de Kapel aant Wijbosch ter plaatse tot op de Locht waar hij hen moest betalen een bedrag van 75 gl. en welke Jan naar ’s-Hertogenbosch zou brengen hop boter en eieren maar uiteidnelijk is een akkoord gesloten met de soldaten [5.5.1636]; idem Hendrick Smits en Goossen Jans verklaren dat Jan Laureijns Jacops oud 30 jaar en Embert Emberts van den Vorstenbosch oud 63 jaar met een verklaring over een 7-jarige roodbruine ruin met diverse kenmerken van de paarden van Jenneken de weduwe van Hendrick Cuijlers [7.5.1636]

scan 214 – folio 105 
Ter instantie van Faes Janssen Schoenmakers woonachtig opt Oetelaer is een verklaring afgelegd n.a.v. het steken van een paal tussen zijn erf en dat van Heer Aelbert Scheenens waarbij een getuienis hebben afgelegd Pauwels Jan Pauwels oud 70 jaar, Joost HendrikcJoosten oud 60 jaar en Corst Jan Schoenmakers 74 jaar als ook Geertruijt Jan Faessen oud 76 jaar, Jacob Roelof Tielemans oud 75 jaar , Willem Hendrick Laureijnss. oud 72 jaar en Lambert Jan Adriaens oud 60 jaar, Pauwels Jan Pauwels getuigt dat hij in 1603 als dienstknecht heeft gewoond bij de vader van Servaes en dat aan het erf van Heer Aelbert een hekwerk plach te hangen en in de tijd dat het krijgsvolk te ’s-Hertogenbosch verbleef heeft hij zelfs geholpem om dat hekwerk te maken en dat er toen twee eiken palen geplaatst zijn maar die zijn uitgegraven en er is toen een nieuwe paal geplaatst ongeveer 3 voeten vanaf de hekkenpost maar hij zou nooit gezien hebben dat Jan Adriaens die toentertijd gebruikt maakte van de goederen van Heer Aelbert over het erf van Servaes en diens schoor gevaren zou hebben; Corst Janssen [hier volgt een ander handschrift en de akte sluit niet precies aan]
scan 216 – folio 106 e.v. 217, 218, 219 en 220
Ter instantie van Heer Aelbert, Niclaes zijn broer, Jan Henrix Michielss., Jaques Maessen man van Maijken en Jaconijn hun respectievelijke huisvrouwen kinderen van Joost Aelberts proprietarissen van huis hof en akkerland op den Oetelaer bij de Mijldooren tussen het erf van Faes Jansen van Vechel olieslager aan de ene kant noordwaarts en het erf van Jan Henrix Aerts aan de andere kant zuidwaarts en eertijds de weduwe van Joest van Oerle trekkende van de gemene straat [openbare weg] tot aan een kamp land toebehoren aan het Groot Gasthuis te ’s-Hertogenbosch en voor de schepenen Hendrick Gijsbert Smits en Aert Jans Geelincx zijn verschenen de kinderen van Faes Jansen van Vechel en de schepenen zijn op 21 september 1635 ter plaatse gekomen om met Feas te spreken en hebben een oculasire inspectie uitgevoerd en de vrouw van Faes heeft tegen gezegd: “Doet ghij heeren u dingen , Faes Janssen is naden [lees: naar den] den Bosch gegaen”; item alsoo Faes Jansen naer veele vermaningen ende besoigne (?) van sijn ongelijck die opgaende willigen die neffens der voors. kyndersbogart in hare doorenhage ende vreede te na gepoot stonden ten laesten hadde laten vallen ende geruijmt. met groote destantie van haren vreede ende doorenhaghe, na de doorens utgeweynt zynde van den heckenpost aff tot den tot den dwerssen affgecapten doorenstruijck staende omtrent [niets ingevuld] voeten van den heckenpost, op welkcke voors. daer affgecapten doorenstruyck plach te staen eenen opgaende boom den welken Faes Janssen over ettelijkcke jaren van den erffgenamen seer erstelyck versocht datse den selven souden lasten vallen ende affcappen om reeden die hij allegeerden, dat den selven oorsaecke was dat die partijen aldaer te meer quamen ende daer door hen ende den pachter over last geschieden; Soo is Heer Aelbert den 7 april 1635 gecomen om haren dorenhage  ende haren vreede wederom in essen te brenghen [in de marge Joost Henrick Janssen oud 60 jaar] maer alsoo daer veel struijcken van pruymen ende essen stonden, die moyelijck waren om ut te winnen ende Joost Henrick Joosten door de sieckte van zijnen soon soo alleen stont ende qualijck cost utgewinnen, heeft Heer Aelbert den voors. Faes Janssen wittelijck ende erffelijck versocht ende gebeeden ende tot dien eijnde met Joesten noch by hem gegaen dat hij Jan Janssen van den Oetelaer den welken in Faes Janssen arbeijt was ende op zijn erve de hopcuijle ontdekte, een ure of twe op te Heer Aelbert coste soude laten volgen om de doorenhage volcomelijck te suijveren ende van Faes Janssen ten laesten versocht hulpe de welcken antwoordde: “Ick en ben noch niet leech al wilden mij dobbel getugen”daerom en heeft Joest niet opgehouden maer met des  met meer arbeijd ende moet de struijcken alleen utgewonnen”- dat gedaen zijnde heeft den voors. Heer Aelbert een limiet off coorde doen spannen lanx achter (?) de voors. doorenhage ende volhgens die doorenhage, oude doorn struijcken ende limiet hier ende daer tussen doorens laeten setten ende oock die plaetse laten vullen van den voors. dwers affgecapten doornstruijck tot vorders den heckenpost, het welcke de huijsvrou van Faes Janssen siende, dat die jonge doorens volgens de linie ende oude hegge maer niet naer utwijsen van den heckenpost werden gestelt. heeft vestaen te murmureeren, de weclke Heer Aelbert anteoorde: “Ick meyn dat alsoo behoort ende laet u. l. man sien wat hij daer tegen heeft”, waerop sy antwoorde: “Al is myn man eenen goessen (?) ick en sal niet toelaten dat mijn kynderen haer erve verliesen”die ende dergelijcke woorden spreeckende sijn Joest voors. ende Heer Aelbert daer voor middach utgescheyden om verder te te verwachten (?) wat Faes Janssen daer van sou juseeren (?) ende seggen, den welcken daer ontrent op zijn erve zijnde nootsaeckelijck voorby moest passeren al eer hij ter maeltijt cost gegaen; in de marge: Willem Henricx van den Ecker 72 jaar – naer middach is Heer Aelbert gegaen ten huijse van Willem van Ackeren oud 72 jaeren aldernaest gebuer aldair gebooren altijt gewoont ende geguet synde hem gebeeden ende erffelijck versocht dat hy eens sou willem coemen besien ende oordeelen off Faes Janssen huysvrou niet en was geabbuseert. waerop hy antwoorde, dat sy ten huijse van Faes Janssen eenen raepcoeck oft twee most gaen coopen ende alsdan tselve coomen besien – als Willem van Ackeren tselve voors. is hadde gedaen ende met Feas Janssen ende zijn huijsvrou hadde gehouden redenen (?), soo heeft Faes Janssen int byweesen van Willem van Eckeren beginnen te roependar ment tgeheel erve over cost hooren: “Heer Aelbert waer zij dij”, den welcken door het roepen comende niet wetende wat zijn begheeren was, want sy met malcanderen niet een twistich woort gehadt en hadden ende begonst te kyven als dat hij de hegge alsoo niet en begeerden geset ende geplant te hebben, waer op Heer Aelbert hen niet en antwoorden, dan getoont dat linie recht ginck volgens de doornhage, oude struijcken ja oock volgens den voors. dwers affgecapt yserharden doorenstruyck, doen werde hij noch quaijer en day sonder dit Heer Aelbert hen een quaeij woort toespraeck : “Ghij sijt eenen grontdieff, ick en wist niet dat den prins sulcken grontdieven in de stadt liet” ende andere onbehoorlijcke woorden; Heer Aelbert antwoorde: “Maer hij …..wordts varende i nsijn boosheyt heeft met eenen voet de doorens tussen den voors. affgecapten doorenstruijck ende heckenpost geroyeert ende op d’erve hennen gesmeeten, seggende: “Ick en sals niet doen metter macht maer in presentie van getuijgen; Heer Aelbert wechgaende om met heren schepenen te doen belaijen wuerde geseet het is te laet; des anderen daechs noch aleerder niemant van den huyse o pwas heeft Heer Aelbert gesien dat den voors. dwers affgecapten doorenstruyck utgeweynt ende niet te vynden en was ende der heeren schepenen te selven daghe weesende den 8 april op de plaetse gecoomen zijnde hebben tselve alsoo gevonden ende desgelijcx oock de linie neffens de doornhage voors. laten trecken ten eynde dat zy de partijen alsoo souden dwinghen – Ende als sy aen Faes Janssen olyslager gedemonstreert hadden dat als…..eester tot soo veel int getal op de gemeyn straet staende datelijck souden behooren geruymt te werden ende aen Heer Aelbert voorgeweyt om met Faes Janssen te accordeeren van zijn oncosten des halven gedaen, he welck als Heer Aelbert scheen te adnoyeeren (?) aen de scheepenen soo en heeft Faes Janssen daer op goet off quaet willen antwoorden; Soo dat de voors. erffgenaemen genootsaeckt zijn geweest tselve met recht weder te versoecken ende hebben  tot dien eynde die ouste naeste ende die die altijt gewoont hebben naebueren laten citeeren tegens den 14 april om getuygenisse der waerheijt ende dat haer kennelyck was te geven – tWelck by de selve gedaen zynde ende dit Faes Janssen siende. heeft den anderen daechs smorgens door Jacob Ruelen sijnen schoonvader ende ander goede vrienden de voors. erffgenamen laten versoecken ten eynde dat zij door tussenspreecken van goede mannen ende vrienden tussen partijen accoort souden treffen – waerop de erffgenamen antwoorden, dat is te vergeefs als wij nu dickmaels gesien hebben ende de saecken sijn te verre tussen ons gecoomen –  - waer Faes Janssen in presentie van Jacob Ruelen Faes Janssen antwoorde: “Laet ons de saecke belayen ende met de Ed: Schepenen aen mijn heer den president ende dat die oordelen sal bayde partyen volgen – waerop Heer Aelbert antwoorde: “Dat is my lieff”- tot dien eynde syn Faes Janssen ende de erfgenamen datelyck utgegaen ende versocht heren schepenen ende president – die welcke op die plaetse tot dien eynde van partyen versocht gecoomen zynde, hebben geordonneert dat men graven sou om te besien off aldaer egheen meerder aenwysinge te vynden en waer – doen heeft Faes janssen beginnen te graven maer hebben de heeren schepenen door Willem Joesten vorder ende dieper doen graven ende gevonden eenen overouden eyckenpael respondeerende op de voors. doorenhage als blyckt ut acte van der schepenen van Schijndel 15 april 1636, actum [15.5.1636] testes Verhoeven en Henrick Voets schepenen
scan 221 en 222 – folio 108v en 109 – blanco
scan 223 – folio 110
Voorsaeten des voors. Heer Aelberts hebben geseecht ende verclaert hen tselve hecken te nae te hangen noch oock noijt gesien dat de selve doort hecken ende pver tschoir des voors. Servaessen enigen erfwech hebben gehadt – die voors. Geertruijt oock apart geexamineert sijnde tuycht waerachtich te sijn hoe dat sij ter plaetse voors. by hairen vader oock diversche jaeren gewoont heeft als oock buijtens huijs gaen dienen mair al effenwel dickwils aldaer verkeert ende noijt gehoirt dat om tselve hecken van tselve Heer Aelberts voorsaeten te nae gehangen oft niet enige questie oft verschil is geweest oft oock dat door tselve ende voorts over tvoors. schoor iemants van des voors. Heer Aelberts voorschreven oft gebruijkers van sijne erve enigh erfwech hebben gehadt – die voors. Lambert oock apart geexamineert synde tuycht ende affirmeert waerachtig te sijn dat het voors. hecken plach toetegaen aen de post staende naest erve Heer Aelberts ende noijt gehoirt dat daeromme enige questie oft verschil geweest tussen den voors. Servaessen ende Heer Aelberts voorsaeten, redenen van welwetentheijt mits hij op derfve Heer Aelberts is gebooren ende tot desen daege toe gewoont heeft – die voors. Jacop Roelofs oock apart geexamineert synde getuycht waerachtich te sijn hoe dat hij van joncx kynts af ter plaetse voors. verkeert heeft maer noijt gesien dat des voors. Heer Aelberts voorsaeten oft iemant anders over derfve van Servaessen voors. door thecken ende over tschoor hebben gevaren oft geweecht ende dat thecken placht toetegaen aen den pael noch tegenwoordich staende aen derfve Heer Aelbertsvoors. ende dat tselve in voorgaende tijden ende lange jaeren geleeden was toegepaelt voor crijgsvolck  ende dat hij van tselve gejaecht wrdende door tselve hecken niet en conde comen maer moeten loopen neffen de huijsinge Heer Aelberts voors. ende soo voorts nae calvervelt aldaer omtrent gelegen ende oock niet gehoirt dat van tselve hecken enige questie oft verschil tusschen partijen geweest ende belangende den nieuwen pael aldaer gesteecken naest der straeten byden hecken dat den selven pael den voors. Servaessen te nae is staende – die voors. Willem Henricx oock apart geexamineert synde tuijcht dat tvoors. hecken plach toetegaen aen pael naest erfve Heer Aelberts ende noijt gehoirt enige questie daerimme tusschen partyen geweest te syn – die voors. Joest (?) oock apart geexamineert tuycht waerachtich te sijn dat tvoors. hecken plach toetegaen aen den post naest erfve Heer Aelberts ende noijt gehoirt enige questie daeromme tusschen partyen geweest te sijn; item dat hij deponent ten versuecke van voors. Heer Aelbert aldaer heeft vuijtgestooten een oude doornhegge staende tusschen sijns ende Servaessen erfve ende wederomme een nieuwe helpen pooten ende dat hij oock aldaer te weten naest het schoor heeft vuytgegraven een hesenooten struijck staende in de voors. doornhegge den welken soo de hegge nu gepoot is met derde den voorn. Servaessen enichsins naerder was 
staende als Heer Aelberden voors. – actum den xiiii meij 1636 opte plaetse aldaer – testes ut supra [14.5.1636]
scan 224 – folio 110v

Jan Verhoeven en Gerit Verhaigen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Hendrick Aerts Diricx van Kessel omtrent 50 jaar en Gevert Henricx [dubieus] oud 25 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Peeters mulder betreffende een roodbruine merrie met diverse kenmerken [14.5.1636]

scan 225 – folio 111

Aert Jans van den Borne en Gerit Verhaigen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Goijart van Rullen oud ….. jaar en Lambert Jasn Lamberts woonachtig te Veghel oud 60 jaar gedaagd door Jan Joris de vorster om een getuigenis der waarheid af te leggen i.v.m. de reen (?)  op de schapen in de Borne waarbij Lambert getuigt hoe dat hij wel 50 jaren geleden met Hendrick de Scheeper de schapen heeft gehoed binnen het dorp maar nooit schapen heeft gehoed in de Borne  tussen het schoor bij het huis van Dielis  Hendrick Anthonis gekomen van Henrick Peter Matijss. van Heretum en het schoor bij het huis van Jan Claes Daniels van der Aa maar altijd de schapen heeft gehoed voor het schoor van Jan Claess. voors. en daarenboven altijd heeft horen zeggen dat de reen scheiding aan het schoor bij Jan Claess. z’n huis als ook opte Keur aan het schoor tegen het erf van Embert Henrick Emberts en het erf van Delis Corstiaens gekomen van Marijken dochter van Jan Henricx de Wit en int Hermalen aan het St.Anthonishuiske aldaar staande en dat men in die tijd de schapen mocht gaan wassen in de nieuwe wetering in het Broek van Elde; Jan Goijart bevestigt deze verklaring [20.5.1636]

scan 226 – folio 111v 
Ook is verschenen Gerit Jan Henricx en die heeft verklaard dat hij Delis Corstiaens op 16 mei 1636 heeft horen zeggen dat de reen van de schapen was scheidende aan het schoor bij Jan Claessen van der Aa z’n huis in de Borne [20.5.1636]; idem verklaren Goossen Jans en Hendrick Voets als ook Jan Verheoven schepenen dat voor hen is verschenen Jan Amijssen van der Spanck oud 72 jaar, Henrick Jan Eijmberts oud 68 jaar, Jan Bastiaens oud 68 jaar, Henrick Janssen oud 63 jaar en Marijken nagelaten weduwe van Jan Dircx oud 70 jaar  waarbij Jan hetzelfde verklaart t.a.v. de schapen in de Borne en dat die van het Lutteleijnde hun schapen hebben gehoed en gedreven bij het huis van Henrick Peeter Matijss. en nooit gehoord heeft dat daar ooit een meningsverschil of kwestie over ontstaan is; Jan Bastiaens spreekt over 55 of 56 jaren geleden toen hij jarenlang de schapen van zijn vader heeft gehoed in de Kleine Borne tot aan het schoor van genoemde Henrick waar de reen was en ook nooit schapen zijn geschut; Henrick Franssen heeft ook zowat 50 jaren geldden aldaar schapen gehoed in de Kleine Borne tussen het erf van Henrick Peeter Matrijss. z’n huis en het schoor gelegen bij het huis van Claes Daniels van der Aa en dat van Henrick de Scheeper en voor het huis van Van Heretum de schapen weer keerde en dat hij de schappen niet hoedde in natte jaren in enige dellen  die aldaar tussen de schuren lagen en als de schapen kwamen bij het huis van Henrick Peeters en wilde verder gaan dat Henrick dan zei: “Keert om of ik sal de in de schutskoije drijven” en volgens Henrick Franssen is er nooit een kwestie over gerezen; ten slotte de verklaring van Marijken die aangeeft dat ze zonderooit door iemand gemolesteerd te zijn geweest daar de schapen heeft kunnen hoeden [27.5.1636]
scan 229 – folio 113

Jan Jans Verhoeven, Gerit Verhaigen en Hendrick Gijsbert Smits schepenen en Jan Joris vorster verklaren dat ze op verzoek van Heer Aelbert Scheenkens c.s. kinderen van Joost Aelberts en Servaes Jans Schoenmakers op 15 april 1636 zijn geweest op hen beider erf en aldaar opt Oetelaer provisioneel een nieuwe paal hebben geplaatst voor naast de straat in plaats van een oude hekkenpost  of aan de oude paal en bij het graven is ontdekt dat onder de grond op een diepte van twee voeten en op het erf van Servaes op drie voeten van de hekkenpost aanwezig was met een verdere beschrijving van de toestand ter plaatse zoals i nandere stukken hiervoor al was beschreven [15.4.1636]

scan 230 – folio 113v

Wij Henrick Smits en Dirck van Kessel schepenen verklaren dat voor ons is verschenen Lambert Sijmons van der Haigen oud 51 jaar dit op verzoek van Jan Joris vorster om getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Hendricxken de huidige huisvrouw van Embert Aerdt Adriaens nagelaten weduwe van wijlen Claes Hendricx en de kinderen van de weduwe en de momboiren Claes Willem Delis en Delis Hendrick Jan Emberts in 1630 een rekest heeft opgesteld i.v.m. de verkoop van goederen int Elschot ter plaatse in de Hautert naast het erf van Peeter Faes gelegen en gekocht door Aerdt Jan Jan Aertsen van welke verkoop vier brieven zouden zijn [16.7.1636]

scan 231 – folio 114

Voor schepenen van Schijndel is verschenen Peeter Willems van Baeckel die heeft geconstitueerd en volmacht gegeven Gijsbert Bosch procureur binnen ’s-Hertogenbosch om in zijn naam contradictie te doen tegen een vonnis dat tegen hem door Frans Ansems en Cornelis Gijsberts voor de Bossche schepenen is genomen op 8 april 1636 en daar tegen te procederen [18.7.1636]

scan 232 – folio 114v

De schepenen Goossen Jans en Hendrick Smits verklaren dat voor hen is verschenen Frater Johannes Lievens prior, Frater Judocus Enhouts en Frater Joahnnis Arnoldi van Wesel [dubieus] respectievelijk Kruisbroeders uit ’s-Hertogenbosch die hebben geconstitueerd en volmachtig gemaakt Frater Anthonius van Nieuwenhuijse procurator en Frater Henricus Deegens om in hun naam en in naam van hun convent een bedrag van 90 gl. te laten kwijten of lossen vastgelegd in een testament door Bouwe Janssen zaliger eertijds wonende op de Vuchterendijk in de Drie Keijsers [28.7.1636]
scan 233 – folio 115

Jan Verhoeven en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Willem Anthonis Pennincx oud 65 jaar en Claes Dirck Smolders (?) oud 72 jaar en Pauwels Hendrick Pauwels [leeftijd niet genoemd] die zijn verzocht een getuigenverklaring af te leggen ter instantie van Marijken de nagelaten weduwe van Jan Servaes Schoenmakers waarbij Willem getuigt dat hij altijd en van jongs af aan heeft verkeerd ter plaatse in de Beemde en daar vaak heeft gereden met paarden naar het Broek te weten van en uit d’Apelterenstege over het erf nu toebehorende aan Aerdt Servaessen en Marijken nagelaten weduwe van Jan Servaessen tot aan het hekken van de Smaldonck en van daar over het erf van Claes Dircx Smolders nu toebehorende, welk erf Aerdt Servaessen, de weduwe van Jan Servaessen en het erf van Claes Dircx in die tijd onbeheimd en niet afgegraven was wat nadien wel is geschied; genoemde Claes geeft een soortgelijke verklaring evenals Pauwels Henricx [22.8.1636]
scan 234 – folio 115v

Hendrick Smits en Dirck van Kessel melden dat voor hen is verschenen Aerdt Elias oud 40 jaar en Adriaen Pauwels Rijckarts oud 27 jaar met een verklaring over een driejarige zwarte ruin zonder aparte kenmerken [30.8.1636]
scan 235 – folio 116

Jan Jans Verhoeven en Hendrick Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Aerdt Servaes Schoenmakers en Hendrick Servaessen zijn broer met een verklaring ter instantie van Hendrick Corst Anthonis Smits als man van Marijken dochter van Antonis Servaes Schoenmakers dat genoemde Aerdt voor hemzelf als ook voor zijn broers en zusters nu omtrent 50 jaar geleden heeft verkocht aan Gijsbert Janssen van den Boogart d’Oude een stukje erf gelegen opten Berch en op de akkers langs het erf van genoemde Gijsbert en dat heeft bezeten zonder enige molestatie van anderen en hebben het hek uitgegraven ter plaatse waar het altijd heeft gehangen [2.12.1636]

scan 236 – folio 116v

De schepenen hebben ook een verklaring afgelegd over een eenjarige kastanjebruine merrie met enige kenmerken van de paarden toebehorende aan Delis Huijbert Spierincx [23.1.1637]; en voor hem is verschenen Jan Hendrick Janssen oud 35 jaar en Jan Eijmberts van den Oetelair oud 37 jaar met een verklaring ter instantie van Sander Dirck Sanders over een vierjarige merrie met diverse kenmerken [9.3.1637]
scan 237 – folio 117

Gerit Jans Verhaigen en Goossen Jans schepenen geven aan dat ze omtrent Bamis jl. [1 oktober] hebben gestaan over een zeker testament t.b.v. Peeter de zoon van Lambert van den Ecker ziek zijnde van de pest die heeft gewild en begeerd dat zijn erfgenamen zouden voldoen aan Jan Geelincx een som van 100 gl. [28.3.1637]

scan 238 – folio 117v

hendrick Smits en Goossen Jans medeln dat voor hen is verschenen Jan Adriaen Smits oud 38 jaar en Goijart Henrick Gijsberts oud 28 jaar met een getuigenis ter instantie van Jan Goijart Wouters nabuur over een driejarige zwarte hengst zonder uiterlijke kenmerken [30.3.1637]; idem is verschenen Dirck Jan van den Oetelaer oud 66 jaar en Hendrick Jan Lenarts oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Corst Jans van Vechel over een aftandse roodbruine ruin met diverse kenmerken [1.4.1637]

scan 239 – folio 118

Genoemde schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Rover Jan Hendricx oud 45 jaar en Geerling Jan Hendricx oud 43 jaar die een getuigenis der waarheid geven ter instantie van Jan Jacops Dircx dat omtrent 6 jaar geleden op 25 februari 1631 zij gezien hebben in de heerlijkheid van Sint Michielsgestel ten huize van de secretaris aldaar dat Jan Jacops aan de secretaris heeft overhandigd een som van 800 gl. en dat ten behoeve van Roelof Goijarts de zwager van genoemde Jan en dat de secretaris aan Roelof 75 gl. gaf die Jan toen aannam en meer naar huis nam en later een bedrag van 725 gl. [2.4.1637]

scan 240 – folio 118v

De schepenen Goossen Jans en Hendrick Smits verklaren dat voor hen is verschenen Gerit Adams van Gerwen omtrent 63 jaar en Anthonis Willem Jacops oud 28 jaar met een verklaring ter instantie van Heesken weduwe van Jan Henricx van Gerwen over een vijfjarige roodbruine merrie  met diverse kenmerken [10.4.1637]; idem is verschenen Huijbert Henrick Hermans oud 32 jaar en Dirck Willems van Herethem oud 45 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Peeter Janssen over een aftandse zwarte merrie [12.4.1637]

scan 241 – folio 119

Genoemde schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Hendrick Hendrick Voets en en Emert Jan Eijmberts beiden naaste vrienden van Amijs zoon van Anthonis Jan Eijmberts en hebben geconsenteerd brieven van abolitie te verzoeken bij de procureur Goissens aan de Raad van Brabant te Brussel voor en in naam van Laureijns Henrick Peeters ter zake van een zekere manslag [moord] door genoemde Laureijns begaan aan de persoon van Amijs zoon van Anthonis Jan Eijmberts hun neef in het jaar 1631; idem is voor schepenen Hendrick Smits en Dirck van Kessel verschenen Meeus Meeus Rijckarts oud 48 jaar en Thomas Gerits van den Ecker oud 58 jaar met een verklaring ter instantie van Anneken de weduwe van Gijsbert Meeus Rijckarts over een zevenjarige zwart blesse ruin met diverse kenmerken afkomstig uit Veghel [28.4.1637]

scan 242 – folio 119v
Genoemde schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Lambert Jan Dircx oud 33 jaar en Ijken dochter van Jacop Janssen uit Berlicum die een getuigenis der waarheid afleggen ter instantie van Geritgen Jenneken Margrietgen en Catarina dochters van Willem Hendrick Daniels en verwekt bij Geritgen dochter van Pauwels Pauwels d’Oude nl. dat genoemde Lambert staande voor de voordeur van het huis waar Hendricxken nagelaten weduwe van Jan Gijsbert Henrick Joordens woonachtig was dchte rvan Willem voorschreven en Geritgen zijn 1e vrouw dochter van Gerit Goossens en IJken staande in het huis waar Hendricxken ziek en krank op bed lag van de pest  en vermaakt het een en ander aan  de dochters van Wiilem & Geritgen, met in de marge een lange notitie dd. 11 mei 1637 [30.4.1637]
scan 243 – folio 120

Hendrick Smits en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Hendrick Jan Peeter soud 60 jaar en Thomas Claess. oud 54 jaar die een getuigenis der waarheid afleggen ter instantie van Adriaen Claes Daniels van der Aa over een vijfjarige kastanjebruine merrie  met diverse kenmerken uit de stal van genoemde Adriaen [30.4.1637]; idem de schepenen en met henm Niclaes van Griensven schout in Schijndel verklaren dat ze zijn geweest ten huize van Jenneken weduwe van Hendrick Cuijlers en aldaar hebben gevisiteerd Hendrick de zoon van Hendrick Cuijlers die ‘seer swaerlijck was gestooten ende geslaegen met een roer ‘ en hij is serieus onderzocht en men vroeg het slachtoffer natuurlijk naar de exacte toedracht waarop deze het volgende heeft gezegd: “Hoe dat hij ende den voors. Joochem comende tsamen van den dachwachte van den Boschwech omtrent de huijsinge daer Peter Adams is woonachtich  ende tegens de schoppe heeft hem die voornoemde Hendrick gevraecht oft hij Jochem den hoet die hiij Hendrick sijn broeder hadde afgenoomen omtrent de huijsinge van de weduwe Matijs Willem Peters enige tijt geleden niet lang genoch een hoet gehadt oft gedraegen ende oft hij die niet weder en begeerde te geeven’, waerop Jochem antwoorde tegens den voors. Hendrick : “Gij liecht daer aen dat ick die uwen broeder hebbe afgenoomen”, replicerende alsdoen die voors. Hendrick: “Dat sa lick u met den rechte bethoonen ten naesten genechtdaege”- alsdan nam die voorschreven Jochem zijn roer ende sloech hem Hendrick daer mede op sijn hooft daer nae met vuijsten ende dien voorts hem met den selven roer alsoo op sijn borste gestooten soo dat hij stijf ….viel en mocht hij sterven dan zou hij Jochem die doodslag aanrekenen [30.4.1637]
scan 244 – folio 120v

De schepenen Hendrick Smits en Goossen Jans met Niclas van Griensven schout van Schijndel zijn geweest ten huize van Hendrick zoon van Jan Hendricx van delft en hebben aldaar gezien en gevisiteerd genoemde Hendrick die met een mes was gestoken en gekwetst in zijn buik en met een mes is hij door zijn hoed gesneden en men heeft hem serieus naar de toedracht gevraagd en hoe hij die verwonding heeft opgelopen en wie het gedaan heeft waarop Hendrick zei dat hij samen met Roelof Jacop Roelofs en Gerit de zoon van Thomas Gerits komende van Wouter Janssen alwaar ze het gelag hebben zitten drinken ten huize van Dirck van den Oetelaer en toen we daar weg gingen en op straat stonden kwam uit het huis lopen Jasn de zoon van Dirck van den Oetelaer met een geladen en gespannen roer [= geweer] dat hij Roelof Jacops op zijn lijf hield en we hebben toen dat geweer los getrokken maar dat lukte niet helemaal en daarna is Gerit de zoon van Thomas Gerits met het geweer gestoten en vervolgens heeft Jan een mes gestoken in mijn buik terwijl ik stil op straat stond en Hendrick zei dat hij zelf geen mes bij zich had en zich niet kon verdedigen n op de grond is gevallen in een plas water terwijl Jan hem wederom te lijf ging en hem door zijn hoed heeft gesneden en Hendrick gaf nog aan toen hij al stervende was dat Jan Dircx van den Oetelaer verantwoordelijk zou worden gehouden voor die doodslag of moord [4.5.1637]
scan 246 – folio 121v

Niclaes van Griensven schout van Schijndel is nomine offici verschenen ten huize van Dirck Janss. van den Oetelaer met de schepenen en Jan Jan Joris de vorster en heeft aldaar in arrest genomen de goederen van Jan Dircx van den Oetelaer zowel de havelijke als erfhavelijke goederen [4.5.1637]

scan 247 – folio 122
Goossen Jans en Hendrick Smits schepenen geven aan dat verschenen is Delis Hendrick Jan Eijmberts oud 70 jaar en Hendrick Herman Eijmberts oud 76 jaar, Peter Wouter Peters oud 49 jaar en Rijckart Rutthen oud 80 jaar [twijfel lxix of lxxx] en inwoner van Sint Oedenrode, die een getuigenis der waarheid hebben afgelegd ter instantie van Geertgen nagelaten weduwe van Peeter Hendricx Verweteringe waarbij Delis verklaart dat hij ca. 50 jaren geleden woonde bij zijn ouders die landerijen hadden liggen in de Beemd gekocht van Jan Dircx Heijcoop [dubieus] en dat hij dikwijs was uitgevaren over het erf de kerk van Schijndel toebehorende tot in de Steeg van Appelteer en ook dikwijls over het erf van genoemde kerk en dan over het erf van Peterken de weduwe van Dirck Henrick Goijarts en de weduwe van Peeter Verweteringe en in die tijd heeft Hendrick Verweteringe tegen hem : “Gij moet hier niet varen uwen wech is een andere wech” en daarop heeft Delis toen de weg genomen door de Appelteerensteeg over het Kerckelant; Hendrick Hermans verklaart dat hij 35 of 36 jaren geleden of 40 of 50 jaar geleden heeft gehad een kampke land dat nu van de kinderen van Meeus Geerincx is en nooit gezien heeft dat over de landerijen toebehorende aan de kerk van Schijndel en Peterken weduwe van Peeter Hendrick Aerts werd gevaren en over het erf van Hendrick Verweteringe en het erf toebehorende aan Thomas Jan Olislegers gewoonlijk genoemd het Lijsevelt (?) bij de Appelterensteeg en voorts verklaart hij een stuk land te hebben gebruikt van Peter Henrick Huijberts genaamd de Rietbeemdt en heeft gevaren over het erf van de kinderen van Jan Aerts en zo naar het Habraecken; Peeter Wouters verklaart [zie scan 51]   
scan 249 – folio ….
Het relaas over een meningsverschil tussen Jan Erberts van Schijndel en Tonis en Barbara Seberts over een huur die door hun vader destijds is aangegaan over een stuk land en de vruchten van dien samen geteuld met zijn ongehuwede kinderen ingezaaid en nu aan de beurt om gemaaid te worden en het broederlijk en zusterlijk meningsverschil zou door redelijk tussenspreken van twee heren schepenen van Schijndel opgelost moeten worden waarop een akkoord zou volgen, waarop een paar latijnse zinnen volgen met nog een verwijzing naar een brief van de Raad van Brabant van 2 september 1605 en een autorisatie van de Bossche schepenen, ondertekend door J. van der Cammen [25.7.1637]
scan 250 – folio 122bis – blanco

scan 251 – vervolg van scan 247

Peeter Wouters heeft 37 of 38 jaren geleden de schapen gehoed in de Beemd maar heeft nooit gezien of geweten dat hij het erf gekomen van Jan Dircx Heijcoop/Heijcnop (?) nu de weduwe van Peeter Hendrick Aerts heeft uitgeveegd of uitgevaren over het erf toentertijd van Hendrick Verweteringe maar dat was volgens hem wegende over het erf van de kerk van Schijndel door de Appelterenstege in de Beemde en het erf van Anthonis Meijssen het Lijstervelt genoemd; Rijckart Rutthen spreekt over de landerijen in gebruik bij Wouter Willem Buckincx toebehoorden aan de kerk van Schijndel [19.5.1637]

scan 252 -  folio 123v
De schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Aerdt Reijkarts oud 80 jaar, Jan Gerit van de Ven oud ? jaar, en Hendrick Peters oud 63 jaar met een verklaring over een stuk land gelegen in de Beemd 3 lop. naast het erf van Peterken dochter van Aerdt Gijsberts waarin genoemd worden het Habraecken [25.5.1637]

scan 253 – folio 124

Hendrick Voets en Jan Verhoeven verklaren dat voor hen is verschenen Aerdt Jacops oud 25 jaar en Matheus Anthonis oud 60 jaar beiden uit Berlicum met een getuigenis ter instantie van Marten Jan Martens uit Rosmalen over een zevenjarige zwartbruine ruin uit de stal van genoemde Marten [26.5.1637]

scan 254 – folio 124v

De schepenen van Schijndel en Niclaes van Griensven schout van Schijndel die geweest zijn ten huize van Tholof Jan Rovers en aldaar gevisiteerd hebben het lichaam van de zwaar gekwetste Jan Peter Dircx die met een mes in zijn buik was gestoken  en men heeft hem naar de toedracht van die verwonding gevraagd waarop Jan vertelde dat hij ongeveer 14 dagen geleden een vaandrig van Breda is gekomen ten huize van Margriet de dochter van Jan Bastiaens die aan Jan vroeg wat met hem te gaan drinken maar Jan verwees hem naar Hendrick Dirck Hendrick Goijarts en vraag aan hem maar of hij iets voor je wil inschenken wat uiteindelijk op een ruzie uitliep en genoemde Hendrick werd beschuldigd van een doodslag met in de margeen notitie [16.8.1637]
scan 255 – folio 125

Jan Jans Verhoeven en Goossen Jans schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Dirck Jans Bevers oud 32 jaar, Jan Jan Jacops oud 60 jaar en Jacop Roelof Tielemans oud 70 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Corstiaen Gerit Corstiaens hoe dat zij als borgemeesters op 10 maart 1634 zijn geweest ten huize van de secretaris om aldaar hun borgemeestersrekening van hun borgemeestersambt te doen en dat toen ter zelfder tijd het hoogsel war uitgaande betreffende de verkoop van enkele landerijen door Lambert Reijnders van der Haigen en dat de deponenten toen in het huis van de secretaris hun maaltijd hebben gebruikt rond een of twee uur maar hoe lang ze aan tafel gezeten hadden wisten ze niet meer maar ze wisten nog wel dat enige verkopers en kopers om drie uur zijn weggegaan [2.4.1635]
scan 257 – folio 126
Verzoek aan de heren schepenen om ter instantie van Corstiaen Geraert Corstiaens getuigen te verhoren tegen Peeter Hendrix van Delft op basis van een appointement dd. 5 juni mt i nd elinker marge denamen van Lambert Simons van der Hagen, Sr. Peeter van Grinsven schout, Lambert Reijnders Handricx Verhagen, Dielis Hanrick Anthonissen, Lucas Hendrick Aerts, Mr. Peeter van Meerhout, Jan Jacopssen, Jan Aertss. van Eert, Jacop Roelof Tielens, ‘lange naerde maeltijt die meer als twee groote uren geduert hadde, het kersken des hoogsels os ontsteken ende vuijtgegaen van den coop in questie, ende dat egheen erlff ure voor zonnen onderganck ende voorders u.cr. conde ende kennisse
scan 259 en 260 – folio 127 en 127v - blanco 

scan 261 – folio 128

Aetdt Jansen Geerlinck en Dierck Diercxsen van Kessel schepenen verklaren dat op heden 18 juli 1637  voor hen is verschenen Geerlinck Reijs chirurgijn binnen de Baronie van Boxtel die ter instantie van Handrick Dierck Handrick Goijaerts heeft getuigd en verklaard hoe dat hij op Tweede Pinksterdag in juli 1637 is gehaald en gebracht ten huize van Tholof Jansen bij Jan Peeters zo men begreep gestoken was in zij zij door Handrick Dieck voorschreven en heeft hem verbonden en dranken gegeven totdat Jan daarvan was genezen ende verlof te geven om te gaan en te staan, de chirurgijn had overigens nog andere patiënten en is daarom ’s avonds rond vijf uur of zes uur teruggekomen om Jan Peeter ste onderzoeken maar daar aankomende degenen die daar woonde niet thuis vond maar zo men verstond omtrent de kerk in de brandewijn was en zo zij zeiden daar van ’s morgens af waren geweest; er is toen een bode gezonden en Mr. Geerlinck heeft gewacht totdat Jan Peeters aankwam en heeft hem alsnog gevisiteerd en daar niets aan bevonden dan ……te wezen; op de 14e juli is ten huize van de chirurugij nwederom een bode gekomen om nog ’n keer bij Jan Peeters te komen omdat die zeer ziek was waarop de chirurgijn direct is gegaan en Jan Peeter sal brakende en kermende anatrof en naar het scheen zou door de brandewijn en de tabak zijn maag bedoreven te zijn en meteen werd hem een drank ingegeven, maar nadat Jan die had ingenomen spuwde hij die weer meteen uit en de chirurgijn zei tegen jan dat hij zich stil moest houden in de hoop dat de maag allengskens wederom tot rust zou komen; op de 18e juli is Mr. Geerlinck wederom ter plaatse gekomen om met de schepenen en de vorster het dode lichaam en de quetsuur van Jan Peters te visiteren en kon niets anders constateren dan dat de verwonding geheel en zuiver was genezen [18.7.1637]
scan 264 – folio 129 vero – blanco
scan 265 – folio 130

lijkt een vervolg te zijn op scan 255 waarin iemand verklaart dat hij deponent met meer anderen op 10 maart aan tafel iis gaan zitten en tijdens de maaltijd is die naar een andere kamer gegaan in het huis alwaar het hoogsel was uitgegaan, maar niet wist dat Niclaes Peeters van Griensven secretaris in Schijndel gemaand was de eed af te leggen op zijn secretarisambt bij Jan Joris de vorster verwijzend naar een attestatie dd. 16 april 1635 [22.7.1637]; idem is verschenen Hendrick Ruelof Rutthen oud 38 jaar, Jan Peter Hendrick Aerts oud 29 jaar met een verklaring ter instantie van Corstiaen Gerits Corstiaens waarbij Henndrick verklaart dat hij op 10 maart 1634 heeft zitten drinken ten huize van Jacop Willems en daar o.a. heeft gehoord dat Gerart de zoon van Corstiaen binnen is gekomen en tegen zjn vader zei: “De voster Jan Joris is thuis” en toen is Corstiaen naar buiten gegaan en zou gezegd hebben: “Ick hebbe mijn dinghen nu gedaen het is nu al ……..omtrent usschen twelff ende een ure [8.8.1637]
scan 266 – folio 130v

Voor schepenen is verschenen Dirck Dircx van Kessel en Hendrick Smits medeschepenen en hebben geattesteerd dat bij de aanvang van hun schepenambt  waarvan ze de eed hebben afgelegd aan handen van de schout van het dorp toe een verklaring hebben gegeven ter instantie van Jan Peeters Mulders over een grijsgrauwe een jarige merrie met diverse kenmerken uit de stal van Jan Peeters Mulders [13.7.1637]; idem zijn voor Goossen Jans en Hendrick Voets verschenen dezelfde medeschepenen met een verklaring te rinstantie van Hilleken weduwe van Henrick Rueffen [dubieus] over een eenjarig root vos merriepaard met diverse kenmerken uit de stal van Hilleken [13.7.1537]

scan 267 – folio 131

Op 17 juli 1637 hebben de toenmalige schepenen aangegeven dat ze zijn geweest ten huize van Tholof Jan Rovers waar Jan Peeter Dircx ziek op bed lag en ze herinneren zich nog goed dat Jan toen heeft verklaard dat hij ongeveer zes of zeven weken geleden is verwond geraakt omdat hij met een mes in zijn zij is gestoken door de hand van Hendrick Dirick Hendrick Goijaerts en mocht het zo zijn dat hij daarna zou sterven of overlijden maar zo verklaart hij dat hij dan niet zou sterven van die steek of quetsuur en gaf aan genoemde Hendrick daarvan te ontslaan en te ontschuldigen, aangevende dat hij toen de straat is opgegaan en …..drinken als ook op de rivier de Aa is gaan vissen en in het wate ris gewaaid en ze hebben zijn wond bekeken die geheel en zuiver was genezen en behandeld [17.7.1637]

scan 268 – folio 131v

Jan Jans Verhoeven en Aerdt Jans van den Borne verklaren dat z op de 17e juli zujn geweest ten huize van Tholof Janssen waar Jan Peeter Dircx ziek en krank op bed lag en daarop volgt een identieke verklaring als i nd evorige akte op scan 67 [13.7.1637]

scan 269 -  folio 132

Hendrick Voets en Jan Verhoeven melden dat voor hen is verschenen Hendrick Smits en Dirck van Kessel hun medeschepenen met een verklaring te rinstantie van Andries Bruesten over een grauwe zesjarige ruin zonder bijzondere kenmerken uit de stal van Andries Ambrosius Willems [2.8.1637]; idem ter instantie van Dirck Jan Diricx over een aftandse vale ruin met diverse kenmerken afkomstig uit het dorp Berghem en door genoemde Dirck aldaar gekocht toen het paard twee jaar oud was [8.10.1637]
scan 270 – folio 132v

Een akte waarin sprake is van twee palen die provisorisch zijn gestoken tussen het erf van Servaes Janssen Schoenmakers en dat van Heer Aelbert Scheenkens op 16 april 1636  in presentie van schepenen en Jan Joris vorster waar dorens waren gepoot en de schepenen hebben er een oculaire inspectie uitgevoerd mbt die nieuwe doornhaag, een grote struik en een afgekapte heg met verwijzing naar een getuigenis van 14 mei 1636 [17.11.1637]

scan 271 – folio 133

Voor schepenen zijn verschenen Hendrick Servaess. oud 70 jaar en Pauwels Aert Gijsberts oud 48 jaar met een verklaring ter instantie van Roelof Rutten over een tweejarige donker grauwe hengst met diverse kenmerken uit de stal van genoemde Roelof [12.12.1637]; de schepenen Lamert van der Haigen en Hendrick Smits getuigen dat voor hen is verschenen Jacop Janssen van de Sande oud 37 jaar en Ansem Janssen oud 42 jaar als ook Dirck Jans van den Oetelair [oud ?], Jacop en Ansem uit de Baronie van Boxtel en Dirck uit Schijndel met een verklaring ter instantie van Anthonis Jan Aertsen dat circa zes maanden geleden ten huize van Ansem zijn gekomen  Anthonis voorschreven en Willem Peeters van Griensven en men heeft gehoord dat die twee een minnelijk akkoord met elkaar hebben gesloten en hun meningsverschil hebben bijgelegd i.v.m. een bedrag van 75 gl. [18.1.1638]

scan 273 – folio 134

Voor schepenen is verschenen Corst Anthonis Smits oud 73 jaar en Dirck Jan Dircx oud 25 jaar met een verklaring te rinstantie van de kinderen van Lucas Jan Lucas over een zesjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken uit de stal van genoemde kinderen [19.2.1638]; idem is verschenen Jan Roelof Lamberts oud 73 jaar met een verklaring ter instantie de weduwe van Jan Lenarts van Roggel en haar kinderen nl. dat hij Jan Lenarts van Roggel iets had horen zeggen over een kapitaal van 200 gl. dat Delis Henrcix had opgenomen toen hij borgemeesters was in 1604 bij Jan Willem Bloemaerts binnen ’s-Hertogenbosch over een periode tot 1608  [19.2.1638]
scan 276 – folio 135v
Goossen Jans en Aert van den Borne verklaren dat voor hen is verschenen Wouter Willem Buckincx gezworen hopmeter en Adriaen Jan Adriaens oud 42 jaar en Roelof Jacops oud 28 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Jacop Roelofs Tielemans en de hopmeter verklaart dat hij zo’n anderhalf jaar geleden ten huize van Tholof Janss. Rovers heeft nagemeten een hoeveelheid hop voor een bedrag van 96 gl. en nadien zijn Jacop en Tholof meegegaan naar de kerk ten huize van de deponent alwaar THoloff aan Jacop 75 gl. telde waarna hij nog 21 gl. schuldig zou blijven; idem is ten huize van Jacop komen varen met een kar Jan Willem Meussen om een bepaalde hoeveelheid poer (?) uit de schop te halen waar ze een ladder hebben gebruikt om op de schop te klimmen [25.2.1638] met in de marge nog een notitie dd. 24 februari 1639 

scan 278 – folio 136v

Verklaring van Ruth Dirck Roelofs oud 36 jaar en Adriaen Laurens (?) Pauwels oud 26 jaar over een vijfjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken [27.2.1638]; idem is verschenen Claes Henricx van Delft oud 48 jaar en Jan Laureijns Jacops oud 30 jaar met een verklaring over een driejarige zwarte hengst met diverse kenmerken [4.3.1638]

scan 279 – folio 137 

Voor schepenen is verschenen Hendrick Roelofs oud 40 jaar en Adriaen Jan Wolfarts oud 39 jaar met een verklaring over een roodbruine merrie [12.3.1638]; idem is verschenen Adriaen Tunis Corsten oud 43 jaar en Gijsbert Jan Lenarts oud 26 jaar met een verklaring ter instantie van Corst Anthonis van Sochel over een vijfjarige roodbruine merrie [13.3.1638]

scan 280 – folio 137v

Voor schepenen Hendrick Smits en Marten Adriaens zijn verschenen Delis Henrick Laureijnss. oud 75 jaar en Laureijns Mercelis oud 48 (?) jaar met een verklaring ter instantie van Willem Henrick Laureijnss. over een zevenjarige roodbruine merrie met diverse kenmerken [15.3.1638]; idem verschijnen Jan Lucas Jans medeschepen en Roelof Henrick Dircx oud 36 jaar met een verklaring ter instantie van Lijsken weduwe van Lamert Dircx over een tweejarige zwartbruine hengst [15.3.1638]

scan 281 – folio 138

Voor Goossens Jans en Marten Adriaens zijn verschenen Jan Claes Smit oud 50 jaar en Hendrick Aerts oud 28 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Wolfarts over een driejarige zwarte hengst [17.3.1638]; idem Peeter Gerit Henrick Goossens oud 44 jaar en Dirck Willem Tijssen oud 25 jaar met een verklaring over een aftandse roodbonte ruin met diverse kenmerken [22.3.1638]

scan 282 – folio 138v

Voor schepenen is verschenen Peeter Gerits oud 44 jaar en Dirck Willem Tijssen oud 25 jaar met een verklaring ter instantie Lorijken [dubieus] weduwe van wijlen Gerit Henrick Goossens over een aftandse roodblesse ruin met diverse kenmerken [22.3.1638]; idem is verschenen Dirick Peeters Jan Gerits oud 30 jaar en Henrick Jan Lenarts oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Lijsken weduwe van Jan Lenarts over een driejarige grauwe ruin [22.3.1638]
scan 283 – folio 139 

Voor schepenen is verschenen Dirck Peeter Jan Gerits oud 30 jaar en Hendrick Jan Lenarts oud 34 jaar met een verklaring ter instantie van Michiel Huijberts over een tweejarige roodbruine merrie met diverse kenmerken [22.3.1638]; idem Gerit Henrick Jansss. oud 32 jaar en Gering Reijnder Geerincx oud 32 jaar met een verklaring ter instantie van Aeltgen weduwe van Henrick Willems over een aftandse vaalkleurige ruin met diverse kenmerken [7.4.1638]
scan 284 – folio 139v

Voor schepenen Goossen Jans en Henrick Smits zijn verschenen Ott Corsten Otthen oud 53 jaar en Jacop Driessen oud 25 jaar beiden uit Dinther met een verklaring ter instantie van Ambrosius zoon van Claes Hugo van Berkel ook uit Dinther over een driejarige roodblesse merrie met diverse kenmerken [7.4.1638]; idem over een driejarige kastanjebruine ruin [7.4.1638] 

scan 285 – folio 140

Voor Hendrick Smits en Marten Adriaens zijn verschenen Jan Aert Dircx van Vechel oud 50 jaar en Jan Jansen van der Meulen oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Yda weduwe van Willem Gijsberts van den Boogart over een aftandse roodbruine merrie met diverse kenmerken [9.4.1638]; idem Adriaen Gerit Janssen oud 28 jaar en Aert Jans Geelincx schepen met een verklaring ter instantie van Adriaen Claes …… over een aftandse kastanjebruine merrie met diverse kenmerken [10.4.1638]

scan 286 – folio 140v
Verschenen is Embert Goossen Jans oud 28 jaar en Jan Jans Geelincx oud 70 jaar met een verklaring ter instantie van Lamert Henricx van Delft over een zevenjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken [10.4.1638]; idem voor Lamert van der Haigen en Goossen Jans schepenen zijn verschenen Hendrick Jan Hermans 60 jaar en Wijnant (?) Willems oud 50 jaar met een verklaring ter instantie van Gijsbert Peeter Gijsberts over een zesjarige roodbruine ruin [11.4.1638]

scan 287 – folio 141

Verschenen zijn Gijsbert Peeter Gijsberts oud 52 jaar en Jan Janssen oud 26 jaar met een verklaring ter instantie van Michiel Janssen uit Esch over een aftandse roodbruine merrie met diverse kenmerken [11.4.1638]; idem is verschenen Henrick Smits medeschepen en Corstiaen Adriaen Diricx oud 28 jaar met een verklaring ter instantie van Anthonis Henrick Lamerts over een zevenjarige roodbruine merrie met diverse kenmerken [16.4.1638]

scan 288 – folio 141v

Verschenen zijn Hendrick Jan Adriaens tegenwoordig borgemeester en Jan Peeter Jans oud 50 jaar met een verklaring ter instantie van Aerdt Jan Adriaens over een aftandse koolzwarte merrie uit de eigen paarden van Jan Goortsen [16.4.1638]; idem Hendrick Jan Adriaens nu borgemeester en Aerdt Jan Adriaens oud 52 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Peeter Janssen over een zevenjarige zwarte merrie met diverse kenmerken [16.4.1638]; idem is verschenen Dirck Jan Dircx Bevers oud 70 jaar met een verklaring ter instantie Jacop Jans Pennincx dat Jacop in 1636 een partij hop heeft gekocht van Andries Bruesten Willem Jans van Berchem en Henrick Voets en ook zou Jacop enige poer gekocht hebben [17.4.1638]
scan 289 – folio 142

Aert van den Borne en Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jacop Jans Pennincx oud 40 jaar en Wilbert Sander Dircx oud 27 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Roelofs over een aftandse zwartbruine ruin met diverse kenmerken uit de stal van Jan [17.4.1638]

scan 290 – folio 142v
Voor genoemde schepenen is verschenen Peeter Jans Verrweteringe tgenwoordig borgemeester en Gerit Jan Corst Willems oud 50 jaar met een verklaring ter instantie van Lambert Henricx van Delft over een zwarte merrie met diverse kenmerken [20.4.1638]; idem voor Lambert Symons van der Haigen en Goossen Jans is verschenen Aert Pauwels oud 43 jaar en Delis Henricx Janssen oud 70 jaar met een verklaring ter instantie van Adriaen Hermans over een driejarige zwartbruine ruin met diverse kenmerken uit de stal van Adriaen [22.4.1638]; idem Frans Jansens oud 50 jaar en Henrick Jan Henricx oud 25 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Dircx over een driejarige roodbruine merrie met diverse kenmerken uit de stal van Dirk [4.5.1638]

scan 291 – folio 143

Voor schepenen is verschenen Frans Ansem Daniels oud 50 jaar en Henrick Jan Henricx oud 25 jaar met een verklaring ter instantie van Henrick Henrick Rutten over een zevenjarige grijze schimmel ruin met diverse kenmerken uit de stal van Henrick [4.5.1638]; idem zijn voor Marten Adriaens en Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts verschenen Aert Jans van den Borne, Goossen Jans en Hendrick Smits medeschepenen gedaagd door Jan Jan Joris vorster met een getuigenis der waarheid over een eis van 22 gl. aan Tholof Janssen Rovers van gekochte hop [7.5.1638]
scan 292 – folio 143v

Hendrick Smits en Meus Meus Rijckarts schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Henrick Henrick Voets oud 51 jaar en Jan Henrick Voets oud 45 jaar, Henrick Janssen van Dijck oud 54 jaar, Jan Verhoeven oud 64 jaar en Jan Gijsberts van den Boogart oud 46 jaar met een verklaring over een zekere eikenboom die door Dirck is omgekapt en gestaan heeft onder het Lutteleijnde omtrent de heide bij het erf van Dirck en dat van de kinderen Dielis Rutthen buiten de 80 voeten welke eikenboom zo’n 26 jaren oud was [6.5.1638]
scan 294 – folio 144v

Voor schepenen is verschenen Gijsbert Peeter Gijsberts oud 52 jaar en Goijart Anthonis oud 34 jaar met een verklaring ter instantie van Anthonis Goijarts over een zwartbruine ruin met diverse kenmerken uit de stal van Anthonis [7.5.1638]
scan 295 – folio 145

Dit is maar een halve pagina die op 296 wordt hersteld.
scan 296 – folio 145v

Ik Dierck zoon van Jan Evers verklaart dat hij omtrent 44 jaren geleden als dienstknecht is komen wonen bij Evert Henricx op Lochtenborch onder de heerlijkheid van Veghel en aldaar negen jaren heeft gewoond en in die periode heeft helpen maaien en hooien een kamp land in de Lange Bunders te Veghel, het erf van Adriaen Willems Verstegen, Evert Henricx en meer anderen naast een stuk broekland genoemd de Pieck van genoemde Adriaen Verstegen en dat maaien en hooien is geschied wel vier voeten of een schrede verder dan de hekkenpost in het begin van de genoemde kamp naast de gemeijnt van Veghel voor de scheidingspaal welke hekkenlpost nooit voor scheidingspaal is gehouden geweest, maar stond daar bij nog een andere paal of hekkenpost bbeiden op genoemde bunder tussen welke hekkenposten men in en uit kon varen met goedkeuring van de beide geërfden tot op een struik waarin een zekere teken was gemaakt door de geërfden of gebruikers van de genoemde bunder, welke struik wel vier voeten dichter bij de Pieck stond  als de voorschreven paal en over de paal die ik int midden van het veld heb gezien omtrent vier schreden en wel zodanig dat iedere geërfde opten Geer een dobbel geswath of gemath had en aan de rivier de Aa of het water buiten de paal daar ook nu gezien omtrent drie schreden gemaaid of gehooid te hebben naar de Pieck toe zonder enige  paal aan de Aa te hebben bespeurd of bevonden dan was de breedte der erfenisse de Pieck omtrent een schrede of anderhalf na dat de erfenisse de Pieck eerst of lest wedden gemaaid, zijnde mij nog wel indachtig dat ik de voorgenoemde Evert Henricx in wiens plaats is gekomen Adriaen Luijcas als proprietaris meermaals heb horen zeggen dat men met recht en reden maar enen strekel lengde aan de Aa, de voorschreven Pieck in de breedte maar en zou mogen afmaaien dan overmits beide erfenissen de Bunder en de Pieck aan de Aakant int water stonden ten voorschreven tijde zodat men het hooi uit het water moest vissen en niet nauwelijks op het maaien aldaar werd gelet en want redelijk en behoorlijk is der waarheid getuigenis te geven bijzonder daartoe zijnde verzocht heeft deze verklaring laten schrijven en met mijn hand laten ondertekenen presenterende desnoods met mijnen eed te bevestigen – actum in Veghel op 15 maart 1630 in presentie van Henrick van Amstel en Willem van Amstel getuigen wonende te Schijndel [met hun handtekeningen] en gepasseerd voor schepenen van Schijndel [26.4.1638]

scan 298 – folio 146

Vervolg op scan 294 – Voor schepenen Van der Haigen en Jan Lucas Jans is verschenen Jan Jans Verweteringe oud 40 jaar en Evert Jan Henricx oud 27 jaar met een verklaring ter instantie van Willem Emonts over een vijfjarige roodbonte merrie met diverse kenmerken uit de stal van Willem [14.5.1638]; idem is verschenen voor Hendrick Smits en Goossen Jans Goijart Willems uit Den Dungen onder de vrijdom van ’s-Hertogenbosch met een verklaring ter instantie van Anthonis Claessen uit Nistelrode die gekocht heeft een maalke of beestje van omtrent twee jaren dat Anthonis daags te voren had gekocht van Corst Aert Wouters welk beestje is gebracht naar Boxtel maar het beestje liep tot driemaal toe en sprong in het water [19.5.1638]

scan 299 – folio 146v [enigszins bewogen camera]

Hendrick Smits en Marten Adriaens schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Delis Henrick Lasureijns oud 76 jaar en Willem Henrick Laureijns oud 73 jaar met een verklaring ter instantie van Jacop Roelofs over een aftandse roodbruine merrie met diverse kenmerken [18.5.1638]; idem is verschenen Delis en Willem Henricx met een verklaring ter instantie van Laureijns Mercelis pver een tweejarige zwartbruine hengst met diverse kenmerken [18.5.1638]
scan 300 – folio 147

Voor schepenen is verschenen Andries Ambrosius Willems oud 50 jaar en Dirck Jan Dircx Bevers oud 67 jaar om een getuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie van Jan Aertsen inden Beryr en Andries verklaart dat in 1636 Kacop Jan Henricx van hem heeft gekocht een bepaalde hoeveelheid hop en de hop in zakken doende heeft hij die vermengd met poer die hij ook had gekocht en verder is sprake van gekocht hop van Abdries Bruesten, Willem Jans van Berchem en Henrick Voets [26.5.1638]

scan 301 – folio 147v

Aerdt van den Borne en Hendrick Smits schepenen melden dat voor hen is verschenen Hendrick Servaes Schoemakers oud 70 jaar en Hendrick Corst Anthonis oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Anneken weduwe van Aert Servaessen over een aftands rood blesse merrie zonder enig bijzonder teken [9.6.1638]; idem Jan Roelof Lamberts oud 73 jaar en Lijsken weduwe van Jan Lenarts oud 70 jaar met een verklaring ter instantie van Anthonis Jan Aertsen nl. dat het hem kennelijk is dat Henrick Joordens en Gijsbert zijn zoon en nu Anthonis Jan Aerts man van Lijsken dochter van Gijsbert henrick Joordens ten tijde en wijlen toe Dielis Henrick Anthonis in koop heeft verkregen 1/3 in een huis hof en erf tegen de kinderen van Lambert Dircx in den Borne gelegen met nog een akker daar achter gelegen en heeft nooit gezien of gehoord dat daar problemen over zouden hebben bestaan[8.10.1638]
scan 302 – folio 148v

Voor de schepenen is verschenen Jan Gijsberts van den Boogart oud 46 jaar en Gering Willem Emonts oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Gijsbert Zegers zaliger over een aftandse rood vos merrie met diverse kenmerken uit de stal van Gijsbert te Dinther[8.10.1638]; idem Jan Roelof Lamberts oud 73 jaar met een verklaring ter instantie van Jenneken natuurlijke dochter van Jan Jans van Gerwen en vrouw van Jan Anthonis de Ruijter dat het waar is dat Heijlken de moeder van Jan Jans van Gerwen zo’n 45 jaren geleden heeft horen zeggen dat zij genoemde Jenneken  had vermaakt 50 gl. en een koe [30.10.1638]

scan 304 – folio 149

Voor schepenen is verschenen Jan Aert Dircx van Vechel oud 50 jaar en Huijbert Willem Henrick Geerts oud 36 jaar met een verklaring ter instantie van Mijs Jan Aerts over een voerjerige zwartbruine merrie met diverse kenmerken uit de stal van Mijs [20.1.1639]
scan 305 – folio 149v

Anthonis van der Spanck en Marten Adriaens schepenen melden dat voor hen is verschenen Aertdt Jans Geelincx van den Borne en Goossen Jans Willems afgegane schepenen en hebben verklaard dat in 1635 voor hen is verschenen Jacop Willem Buckincx toentertijd gezworen hopmeter op verzoek van Gerit Dircx van Uden en ten verzoeke van Jochem Aert Jochems een hoeveelheid hop had gemeten van 21 mud hop ieder mud voor de som van 3 gl. en ook is gecompareerd Hendrick Aert Jasn Meus die verkklaarde dat hij die zelfde hoeveelheid hop had helpen zakken en pakken [26.1.1639]

scan 306 – folio 150

Voor genoemde schepenen is verschenen Goossen Jan Willems oud 60 jaar en Gerit Dircx van Uden oud 64 jaar die een verklaring geven ter instantie van de kinderen van Adriaen Bartholomeus Gijsberts verlarende dat ze zijn gekomen ten huize van Adriaen die daar ziek op bed lag die zei dat Daniel Wouters hem nog 60 gl. schuldig was waarop 10 gl. gekort moest worden voor enige hopzakken die hij had gehad van Daniel Wouters en enige gelagen die men gdronken had [26.1.1639]

scan 307 – folio 150v

Anthonis van der Spanck en Marten Adriaens verklaren dat voor hen is verschenen Hendrick Aert Jan Meus die een verklaring heeft afgelegd ter instantie van Jochem Aert Jochems dat hij met Jochem in 1633 is gekomen vanuit het Wijbosch en aldaar heeft ontmoet Gerit Dircx van Uden waar een discussie ontstond over het meten van hop en de uitvoer ervan naar het land van Gulick en voor permissiegeld is neergeteld 28, 29 of 30 gl. [21.2.1639]
scan 309 – folio 151v

Schepenen Van der Haigen en Van Gerwen melden dat voor hen is verschenen Jan Lucas Jans en Anthonis van der Spanck medeschepenen met een verklaring ter instantie van Delis Huijbers over een kastanjebruine hengst met diverse kenmerken uit de stal van Delis [26.2.1639]; idem is verschenen Hendrick Lambert Claessen oud 35 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van de momboiren van het minderjarig kind van Peeter Jan Aerts dat in 1636 op meerdere plaatsen de ziekte van de pest groots was uitgebroken  en Gerit de zoon van Jan van Gerwen door die ziekte was overvallen en ook daaraan is gestorven en dat Hendrick hem had gediend tot aan zijn sterfdag en toen zou Jacop Jan Pennincx nog 20 gl. schuldig zijn [15.3.1639]

scan 310 – folio 152

Lambert van der Haigen en Jan Lucas Jans als ook Marten Adriaens en Dirck Peeters shcepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Cornelis Jacops oud 80 jaar uit Den Dungen afkomstig onder de vrijdom van ’s-Hertogenbosch en Servaes Janss. van Vechel oud 62 jaar om een getuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie van Cornelis Anthonis Strick en verklaart dat hij lange jaren geleden ten huize van Lijsken Aerle (?) heeft gehad een bepaalde hoeveelheid hop die hem aldaar afhandig was gemaakt en ontnomen en hij verklaart dat hij de 6e of 7e september 1637 vier zakken hop heeft vervoerd naar ’s-Hertogenbosch en van daar naar Holland en wel hop van zijn eigen gewas welke hop was verlicent en anagegeven bij Peeter Janssen van der Meulen pachter van de licent van de hop om onderweg geen kwelling te ondervinden [19.3.1639]
scan 311 – folio 152v

Schepenen Van der Spanck en Adriaens melden dat voor hen is verschenen Jan Evert Jans oud 27 jaar en Jan Meus Gijsberts oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Gijsbert van den Boogart over een tweejarige roodbruine hengst met diverse kenmerken uit de stal van Gijsbert [28.3.1639]; idem is verschenen Jan Adriaens van den Dungen oud 50 jaar en Gerit Thomas Gerits oud 22 jaar met een verklaring over een eenjarige roodbruine hengst met diverse kenmerken uit de stal van Gerit [28.3.1639]

scan 312 – scan 153

Voor de schepenen is verschenen Gijsbert Gijsbert Lamberts gezworene alhier en Mijs Jan Mijssen oud 28 jaar met een verklaring ter instantie van Andries Ambrosius over een driejarige kastanjebruine hengst met diverse kenmerken uit de stal van Andries [2.4.1639]; idem Lambert Jan Adriaens oud 60 jaar en Aert Jan Faess. oud 41 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Aerts van Sambeel inwoner van Alem over een bruine ruin met diverse kenmerken uit de stal van Jan Aerts [2.4.1639]

scan 313 – folio 153v

Voor genoemde schepenen is verschenen Goijart Anthonis oud 35 jaar en Henrick Henrick Delis oud 25 jaar met een verklaring ter instantie van Anthonis Henrick Lamberts over een aftandse roodbruine merrie met diverse kenmerken [2.4.1639]; idem Dirck Peeters en Dielis Henrick Smits met een verklaring ter instantie van Arien Hermans over een aftandse roodblaesse merrie met diverse kenmerken [8.4.1639]; idem Jan Goijarts borgemeester alhier en Lucas Veraelst oud 30 jaar met een verklaring ter instantie van Dielis Henrick Anthonis over een tweejarige zwartbruine hengst met diverse kenmerken van de eigen paarden van Dielis [14.4.1639]

scan 314 

los briefje met een memorie over een serie zakken hop die zijn aangebracht aan Dirck van Kessel door Laureijns Jacobs gezakt: Jan Dirc Hommels [dubieus] 3 zakken, Ansem Daniels 3 zakken, Henrick Henrick Otten 4 zakken, Henrick Gerongx 2 zakken, Henrick Eijmbers van den Vorstenbos 2 zakken en Jan Jan Geerlincx 4 zakken samen 18 zakken – van dese actien sacken hoppe gegeven certificatie aen Laureijns Jacops [31.8.1631] en rechtsonder staat nog: root bles merij aftans acter van de handt witte voet afgaende bles  vor thooft 
scan 315 – folio 153bis

Aantekening over een roodbruine ruin met enige kenmerken ter instantie van Dries Ansem Veraelst , Ruth Guldemons oud 36 jaar en Adriaen Lambert Pauwels 32 jaar en ondersteboven de volgende tekst: die voornoemde Henrick Jans van Rullen ende Gijart Janssen van Rullen hebben gehadt een suster genaemt Lijntgen dochter van Jan van Rullen welkcke voornoemde Lijntgen heeft achtergelaeten eenen sone genaemt Jan Rutthen eertijts woonachtich geweest in de stadt van Helmont ende getrout geweest met Anneken nu nagelaeten weduwe soomen in de wandelinge seecht goodts gratie

scan 316 – folio 154

Voor Van der Spanck en Adriaens zijn vers chneen Jan Wolfarts oud [blanco] en Jacop Arien Smits oud 50 jaar met een verklaring ter instantie van de weduwe van Peeter Faess. over een aftandse rood blesse merrie uit de stal van genoemde weduwe [20.4.1639]; idem zijn verschenen Aert Jan Aerts oud 45 jaar en Peeter van Baeckel oud 38 jaar met een verklaring ter instantie van Frans Ancems over een tweejarige roodbruine merrie met diverse kenmerken uit de stal van Frans [26.4.1639]; idem Aert Jan Aerts en Frans Ansems 48 jaar oud met een verklaring ter instantie van Peeter van Baeckel over een eenjarig vaal hengstveulen met diverse kenmerken [26.4.1639]
scan 317 – folio 154v

Voor schepenen Van der Haigen en Marten Ariens zijn verschenen Denis Gijsberts oud 35 jaar en Anthonis Everts oud 36 jaar met een verklaring te rinstantie van Gerit Aerts van de Ven over een aftandse roodbruine merrie met diverse kenmerken uit de stal van Gerit [26.4.1639]; idem voor Van der Haigen en Van Gerwen zijn verschenen Dirck Cornelis oud 40 jaar en Anthonis Arien Smits oud 37 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Dielis uit Den Dungen over een vijfjarige rood vos merrie met diverse kenmerken [8.5.1639]; idem is verschenen Peeter Adams van Gerwen oud 50 jaar en Jan Adams van ….. 50 jaar oud met een verklaring te rinstantie van Anthonis Dielis over een vierjarige roodbruine ruin met diverse kenmerken uit de stal van Anthonis te Nuland [23.5.1639]

scan 318 – folio 155

Eedsaflegging door de schepenen van Schijndel met de volgende tekst: “Inden iersten soo swere ick dat ick ben ende begeer te blijven in de catolijcke appostolijcke roomsche religie ende deselve voorstaen nae mijnen besten vermoogen dat ick den heer van Schijndel sijnen schouthet ofte stadthouder sijne jurisdictie ende gerechticheijt met mijnen besten vermoogen sal voorstaen  ende daer in laeten ende oock die Vrouwe van Schijndel in haere gerechticheijt weduwe en weesen te helpen beschudden alle vonnissen tot hairen rechte nae mijnen besten vermoogen verstand rende wetentheijt helpen wijsen ende vuijtspreecken sonder enich faveur ofte gunste van partijen; alle raeminge ende secreeten die sij onder malcanderen souden moogen raemen ofte hellen de selve secreet houden sonder de selve aen iemanden te seggen ofte ontdecken ende voorts in alles te doen als eenen goeden vroomen schepen van goeder consciëntie schuldich is te doene; dat en sal ick niet laeten om vaeder ofte moeder suster ofte broeder vrienden ofte maegen noch om geenderhanden saecken noch in geender noot ofte om vreese van den doot + dat sweere ick help mij Godt ende allen sijnen heijligen – opten vijften dach van de maendt decembris 1637 soo hebben Lambert Symons van der Haigen, Jan Lucas Jans, Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts ende Marten Adriaens Martens aen handen van den schouthet in Schijndel gedaen den voors. eedt actum ut supra ter instantie Aerdt van den Borne, Hendrick Smits ende Goossen Jans schepenen in Schijndel

scan 319 – folio 155v

Ende is ten selven daege door mij als schouthet van Schijndel van sHeeren weegen geleecht ban ende vreede dat niemant de voors. schepenen en sal hebben te injurieren blammeren slaen ofte stooten soo binnen als buijten genechts ofte in geenderleij manieren te misdoen ende dat op eenen peene  van dico tsestich gouden rijaelen ende arbitraele straffe tot behoef van de heere te verbeuren bijden geene die sulcx mochte doen – datum ut supra ende bij de schepenen ondertekent – Aert Janss. Geerlincx van den Borne, Joost Jan Willems …..1637; voor schepenen is verschenen Peeter Jans borgemeester en Anthoni Jan Wolfarts oud 26 jaar met een verklaring ter instantie van Sander Dirck Sanders over een tweejarige roodbruine merrie met diverse kenmerken uit de stal van Sander [25.6.1638]; idem hebben Willem Adams van Gerwen, Dielis Henrick Anthonis, Dirck Peeter Jan Gerits en Anthonis Mijssen van der Spanck aan handen van de schout van Schijndel hun eed afgelegd in presentie van Lambert van der Haigen en Marten Adriaens  schepenen te Schijndel [20.11.1639]

scan 320 – folio 156

Blad met i ntotaal drie formulieren van eedsafleggingen van schepenen aan handen van de schout van Schijndel dd. 14 januari 1640, 9 maart 1641, 15 maart 1642 en 18 februari 1643 waarbij als nieuw aangetreden schepenen worden genoemd Jan Adriaen Smits, Goossen Jans Willems, Hendrikc Jan Ariens  en Aert Jan Aertsen, Claes Willem Delis, Gerit Verhaigen, Adriaen Aert Pauwels en Jan Tonis Voets en in 1643 Gijsbert van den Boogart, Andries Arien Jan Willems, Daniel van der Aa en Hugo Jans van Berckel 

scan 321 – folio 156v

Eedsaflegging op 23 februari 1645 door Dirck Aerts Jan Gerits als H.Geestmeester, Dirck van Kessel en Jan Henrick Voets als kerkmeesters, aan handen van de schout van Schijndel     

scan 322 – blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER [pag.375 t/m 425]

BHIC 5122 INV.NR.89 SCHEPENPROTOCOL 1641-1654 [115 folio’s zonder register]
Dit document is gefotografeerd door Ger van den Oetelaar en inmiddels opgenomen in de gescande BHIC-bestanden
scan 1 – omslag met datering
scan 2 – omslag met datering

scan 3 – folio 8 [enigszins beschadigd aan de kant]
Voor Goossen Jans en Anthonis van der Spanck is verschenen Goijart Jans die was gehuwd met een dochter van Steven Jans en die de nagelaten weduwe is van Lambert Lamberts die is opgeroepen een getuigenis der waarheid te geven ter instantie van de kinderen van Gerit Dircx van Uden ; idem is verschenen Jan Sebert Jans oud 90 jaar en Dirick Jans Bevers gewezen man van Marijken weduwe van wijlen Anthonis Seberts om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van de kinderen van Anthonis Seberts waarbij Jan Seberts verklaart dat het wel 70 jaren geledden is dat hij met zijn broer Anthonis zonder tegenspraak van iemand anders een sloot heeft gegraven tussen het erf van de genoemde kinderen  en de kamp van een zekere Alphonsa van Heessel nu tegenwoordig in de Borne welke erven waren omheind in welke akte ook wordt genoemd Bastiaen Henricx Snijder [23.9.1641]

scan 4 – folio 8v

Anthonis Mijssen van der Spanck en Goossen Janss. schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Toleff Jan Roverts gezworene en Jan Meus Gijsberts schutter om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van de schout van Schijndel en ze bevestigen gezamenlijk dat ze zich goed kunnen herinneren dat Anthonis de zoon van Anthonis Seberts op 23 april 1640 hen tegemoet liep en dat hij een bloot mes in zijn hand had en ze kwamen bij het huis van Pauwels Wijnants dat tegenwoordig wordt gebruikt door Tonis Dircx en heeft daar van de deponent schapen ontweldigd die schutter en gezworene hebben geschut en de schapen met een koord vastgezonden maar ook weer teruggegeven [5.11.1641]
scan 5 - folio 9

Voor genoemde schepenen zijn verschenen Jan Hendrick Aerts oud 70 jaar en Delis Henrick Jan Eijmberts oud 72 jaar en Emert Aert Adriaens oud 64 jaar die verklaren dat Wouter van der Camp als gewezen proprietaris van een zeker huis hof en erf int Hermalen en verkregen van Jan Eijmberts de vader van de deponent tegen de erfgenamen van Wouter van der Camps weduwe genaamd Heijlken en daar zo’n 40 of 50 jaren geleden een sloot is gegraven naast een daar gelegen dijk en het erf van Adriaen Gerits smit verkregen in koop tegen Herman Hendrick Peeters welke Herman was gehuwd met Margriet de dochter van Embert van den Vorstenbosch en volgens Delis Henricx die ook ondervaagd is en met een identieke verklaring komt over die gegraven sloot [22.11.1641]
scan 6 – folio 9v

Voor schepenen Adriaen Aert Pauwels en Goossen Jans is verschenen Gerit Jan Henricx medeschepen, Marijken nagelaten weduwe van wijlen Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts tegenwoordig huisvrouw van Adriaen Aerdt Jans oud 44 jaar en Willem Willems van de Ven oud 29 jaar met een verklaring ter instantie van Jan natuurlijke zoon van Jan Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts waarbij Gerart Jans verklaart dat hij 12 à 13 jaren geleden samen met Daniel van Gerwen is geweest ten huize van Neelken Willem Wouters herbergierster waar Bartholomeus en Gijsbert broers kinderen van Bartholomeus Rijckarts aan Adriaen Joost Everts waren bestellende de voorschreven Jan natuurlijke zoon van Jan Bartholomeus Rijckarts een bdrag van 200 gl. zou moeten worden uitgekeerd wat ook Marijken bevestigt en Willem Willems is dienstknecht geweest Gijsbert en bevestigt ook het bericht [15.12.1642]

scan 9 – scan 10v 
Voor schepenen Claes van Beeck en Goossen Jans verklaren dat voor hen is verschenen Jan Dielis Cuijlers oud 57 jaar met een verklaring over een scheiding en deling van erfgoederen nagelaten door wijlen Marijken dochter van Dirck Bevers waarbij ten deel is gevallen aan Bouwen Matheus Aerdt Pauwels een stuk land van 5 lopensen in de Schootsehoef en op dezelfde dag is ook gepasseerd een deling tussen de erfgenamen van Hendrick van Dijck de Oude waarin ten deel is gevallen aan Bouwen Matheus een huis hof boomgaard nu toebehorende Matheus Jacops man van Aryken dochter van Goijart N. verwekt bij Hendricxken dochter van Hendrick van Dijck, idem een rij wilgen en de gerechtigheid van poting naast de doornhaag en op 23 november 1619 is dat land van 5 lopensen te deel gevallen aan Bouwen Matheus en Aerdt Pauwels ieder voor de helft [31.12.1642]
scan 10 – folio 12v en 13
Gerit Jans Verhaigen en Hendrick Jans Verhaigen schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Goosen Jans Willems, Claes Willems van Beeck en Jan Antonis Voets medeschepenen hebben een getuigenis der waarheid afgelegd ter instantie van Jan Willem Hendrick Gerits en Willem zijn zoon verwekt bij Arijken dochter van Dirck Willems van den Oetelaer over een huis hof en erf door Dielis Henrick Smits en Dirck Peeters in koop verkregen tegen de erfgenamen van Stouken de dochter van Willem van den Oetelaer zoals blijkt uit de akte van vernaderting dd. 17 december 1642 en wijnkoop en schrijfgeld zijn betaald – met slotformule [7.1.1643]
scan 12 – folio 13v en 14 – blanco

scan 13 – folio 14v en 15 – blanco

scan 14 – folio 15v en 16 – blanco

scan 15 – foli o16v en 17 – blanco

scan 16 – omslagblad met jaartallen 1643-1652

scan 17 – folio 17

Hendrick Jans Verhaigen en Adriaen Aertsen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Huijbert Hendrick Hermans oud 40 jaar om te getuigen ter instantie van Rover Jan Hendricx over verkochte hop die op de zolder lag in de Grodonck met dien verstand dat op elk eind van de zilder zou blijven liggen 130 pond hop ter waarde van 39 gl. en gesproken wordt over de licenbrief [7.8.1643]
scan 19 – folio 20 [zwaar beschadigd stuk maar scan 20 lost weer het een en ander op]
in de akte worden o.a. genoemd: Anthonia nagelaten weduwe van Jan Peeter Reijnders [dubieus of die bij elkaar hoort], Jenneken dochter van Jan …….oud 67 jaar, vorster van Schijndel, schout van Schijndel, Marijken (?) dochter Peter Lamerts van den Vorstenbosch, iemand verkeert in barensnood, Willem zoon van Dirck Willems 
scan 20 – folio 20v
Goossen Jans en Hendrick Verhaigen certificeren dat voor hen is verschenen Marijken dochter van Peter Lamberts van den Vorstenbosch oud omtrent 33 jaar die ten overstaan van de schout een eed heeft afgelegd in presentie van Willem zoon van Dirck Willems van den Oetelaer die de barensnood uit de vorige akte bevestigt welke verklaring is gedaan op 6 november 1643 aan de vroedvrouw [vroemoeder] – bezeglde certificatie dd. 6.2.1644]

scan 21 – folio 21 [helft van de pagina is weg]

Leesbaar zijn nog de namen van : Goossen Jans, Van Beeck schepenen, Willem Adams van Gerwen (?), Peterken nagelaten weduwe van wijlen Jan Gijsberts van den Boogart nu huisvrouw van Jan Lambert Claessen, woorden en werken en handel en wandel 
scan 22 – folio 21v [helft van de pagina is weg]

2 maart 1644, ter instantie van Hugo Gijsberts van Berckel, Goossen Jans en Jan Anthonis Voets schepenen, Gerardt Jans van der Loo oud 36 jaar (?), Jan Peeter Hellincx oud 40 jaar

scan 23 – folio 22

Jan Voets en Gerart Verhaigen schepenen verklaren dat Goossen Jans en Hendrick Verhaigen hun medeschepenen een getuigenis hebben afgelegd ten overstaan van de schout van Schijndel over Marijken de dochter van Peeter Lamberts van den Vorstenbosch weduwe van Jan Lucas die verklaard heeft een kind te hebben van Willem de zoon van Dirck Willems van den Oetelaer [18.9.1644]

scan 24 – blanco vel over een geschreven tekst 
scan 25 – folio 23 [beschadigde pagina]

Interrogatie waarbij betrokken is Hugo van Berckel die kennelijk is geweest in de stad Amsterdam in de herberg het Moriaenshooft opten Nieuwendijck waar Jan Coerman was en een zekere …. de Coninck hopkopers, een zekere Cristiaen, een hoeveelheid hop met een waarde van ruim 1000 gl. ; verder is een deel van de akte doorgehaald

scan 26 – folio 23v

Vervolg van folio 25 waaruit blijkt dat het inderdaad om Amsterdam gaat waar de hopkopers een accoord hebben gesloten in welke akte ook Gerit van der Loo wordt genoemd [[3.4.1644 (?)
scan 27 – folio 24

Op heden 22 juni 1644 getuigen Anthonisken nagelaten weduwe van Jan Peeter Reijnders, Jenneken vrouw van Jan Lucas Jans, Metten dochter van Jan Willems, met een verklaring ter instantie van Marijken dochter van Peeter Lamberts van den Vorstenbosch tegen Willem Dircx van den Oetelaer met verwijzing naar art. 7, 8 en 9 van de schriftuur van de rescribent volgens het consent en de permissie der schepenen van Schijndel met verwijzing naar de verklaring van 6 februari 1644 en hebben de novo aan handen van het officio de attestatie over de barensnood van Marijken nog eens bevestigd ten overstaan van de schepenen Goossen Jans en Jan Voets

scan 28 – folio 24v

Goossen Jans en Claes van Beeck schepenen te Schijndel verklaren dar voor hen is verschenen Hendrick Jan Peeters oud 70 jaar en Peeter Henrick Elias oud 45 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie Jan Henrick Jans, Aert Jan Gerits, Machiel Jan Emberts avn den Oetelaer momboiren van het minderjarig kind van wijlen Gerit Dirck Lamberts verkalrende dat voor het erf toebehorende aan de kinderen van Herit Dirck Lamberts onder het Lutteleijnde naast het erf van Dielis Rutthen nu toebehorende aan Jacop Marten Ketelaers en in koop verkregen enige eikenbomen staan waaromtrent een kwestie is ontstaan met een verwizing naar 1630 en die staan buiten de 40 voeten [25.6.1644]

scan 29 – folio 25

Hendrick Lamberts Claessen is schuldig aan Jan Willem Hnedrick van huis- en landhuur enige penningen te betalen op Sint Maarten aanstaande nl. 77 gulden en twee vimmen dakstro en aan Corstiaen Jans Schoenmkars een som van 22 gulden ook op Sint Maarten maar Hendrick is uit het dorp vertrokken en later zijn verschenen Willem Lambert Claessen en Andries Anfries Ariens en hebben zich borg gesteld voor Hendrick [16.9.1644]
scan 30 – folio 25v

Goossens Jans en Jan Anthonis Voets schepenen in Schijndel melden dat voor hen is verschenen Lambert Sijmons van der Haigen oud 59 jaar en Hendrick Gijsbert Smits oud 47 jaar en gewezen schepenen uit jet jaar 1638 met een getuigenis ter instantie van Lijsken nagelaten weduwe van wijlen Willem Gerit Henrick Goossens dat ze op 7 april zijn verschenen op het kantoor van de secretaris en hebben Willem zijnde weduwnaar van Catarina zijn gewezen huisvrouw dochter van Margriet Henricx de Bever die afstand van tochtrecht heeft gedaan van goederen nagelaten door Catarina ten behoeve van Hendricxken zijn dochter [23.9.1644]

scan 32 – folio 26v

Goossen Jans en Jan Voets schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Reynder Henrick Jochems oud 61 jaar (?) en Jan Aerdt Ariens oud 60 jaar met een getuigenis ter instantie van Lijsken nagelaten weduwe van wijlen Willem Gerit Henrick Goossens en getuigen dat Willem de weduwnaar was van wijlen Catarina docter van Margriet Henricx de Bever verwijzend naar een akte dd. 7 april 1638 [1.10.1644]; idem zijn verschenen van Goossen Jans en Hendrick Verhaigen Laureijsn zoon van Mercelis Laureijns, Mercelia zijn zuster nagelaten weduwe van Thomas Gerits, Antonis Jan Creest man van Marijken, Servaes Henricx man van Beatricx dochters van Mercelis Laureijns, Jan Sebastiaen Henricx man van Marijken zijn vrouw dochter van Dielis Gerits, Aerdt Baudewijn (?) Gerits man van Catarina dochter van Jan Laureijns, Stouken dochter van Goyaart Corsten sJonge [dubieus] verwekt bij Laureijns zoon van Jan Laureijns en hebben volmacht gegeven aan Huijbert zoon van Jan Gijsberts woonachtig binnen ’s-Hertogenbosch i.v.m. de goederen van wijlen Willem Gerit Henrick Goossens gewezen man van Catarina dochter van Margriet Henricx de Bever [3.10.1644]

scan 34 – folio 27v

Goossen Jans en Claes van Beeck schepenen in Schijndel verklaren dat voor hen is verschenen Catarina vrouw van Peeter Jacops dochter Henrick Verschuijl met een verklaring ter instantie van Marijken dochter van Henrick Verschuijl nagelaten weduwe van Cornelis van Maseijck woonachtig te Antwerpen aan wie ten deel is gevallen een ‘silveren sleutel rien oft gordel met sleutelkettinger ende loockerkettinge ‘ (?) [8.10.1644]; idem Andries Ariens en Claes van Beeck schepenen geven aan dat verschenen Peeter Jans van der Meulen en Joochem Aerdt Joochems verklarende dat Joochem Aerdt Joochems en Gerit Corstiaens van der Haigen in 1643 in januari zijn gekomen van Kaldekerke verklarende dat ze een voerman hadden ontmoet die hop bracht naar Kaldekerke in het land an Gulick en Jochem naar Venlo [ook Vendel] met hop voor Steven Corenbroot [zeer dubieus] en Jan …… en een kleine zak hop is overgescheept [8.4.1645]
scan 36 – folio 28v
Andries Adriaens en Daniel van der Aa schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jacop Adriaen Smits oud 55 jaar en Goijart Henrick Gijsberts oud 34 jaar met een verklaring ter instantie van Francois Wonders en bevestigen dat zij op 1 mei 1645 met Francois zijn geweest op hooilanden in de Empelse Hoeven en daarin ontdekt hebben al weidende twee paarden toebhorende Jacop Willem Dircx welke paarden Fracnois uit zijn hooilanden was drijvende naar de schutskooi en komende op de Kruisstraat onder Rosmalen omtrent de ‘capelle’ en de paarden zijn hem ontweldigd [17.5.1645]
scan 37 – folio 29 

Van den Boogart en Jan Voets certificeren dat voor hen is verschenen Claes Willem Delis en Higo Jans van Berckel schepenen met Tholof Jan Rovers vorster en Heijlken vrouw van Jan Henricx vroemoeder [= vroedvrouw]  oud 56 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Hester dochter van Anthonis Jan Creesten dat zij op zaterdag 19 januari zijn verschenen ten woonhuize van Margriet de weduwe van Jan Dirck Smolders onder het Wijbosch opte Locht int huys dragende van een kind door Claes zoon van Jan Dierck Smolders verwekt bij Jenneken de zuster van Hester en de dochter van Jan Dirck Smolders met name Heesken sprak zeer kwalijk en ze schijnt in substantie gezegd te hebben: “Gij …. hier metten kijnde wat hebben wij daer mede te doen Hester legget gij inden back gij en hoerigen dievigen horx” voegende die voors. Claes van Beeck alnoch gehoirt te hebben dat die voors. Heesken tegens die voors. producent [Hester dus] seijde “Beticht gij uwe kijnder die gij omgebrocht ende verdaen hebt als gij wel weet” van welcke injurieuse woorden die voors. Hester tegens de voors. Heesken protesteerde leggende daer op den voors. vorster gelt vuijt ende seijde : “Houdt in lennisse dese woorden “ met slotformule [22.1.1647 en daar onder stond: verclaering voor Jenneken dochter van Anthonis Jan Creesten 
scan 39 – folio 30

Jan Anthonis Voets, Hugo van Berckel, Adriaen Aerdtsen van Dinter en Claes van Beeck schepenen met een verklaring dat voor hen is verschenen Jenneken dochter van Anthonis Jan Claessen oud 21 jaar die getuigt dat Claes de zoon van Jan Dirck Smolders met haar verschillende keren en tijden vleselijk heeft geconverseerd, eerst 8 dagen voor Pinksteren jl. met de belofte dat hij met haar zou trouwen en niet zou verlaten en ook dat hij tijdens haar zwangerschap [drachte] en die 9 maanden voor net baren met geen ander persoon vleselijk heeft geconverseerd en dat niemand anders dan Claes de vader kon zijn; daarna verscheen Claes de zoon van Jan Dirck Smolders en men hield hem de verklaring van Jenneken voor de dochter van Anthonis Jan Creesten en hij bevestigde de verklaring van Jenneken [27.3.1647]
scan 40 – folio 30v

Voor schepenen Jan Anthonis Voets en Hugo Jans van Berckel is verschenen Dielis Henrick Smits oud 47 jaar en Dirck Jan Bevers oud 42 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Sebert Anthonis Seberts  dat zij op de 23e februari 1647 op verzoek van Sebert zijn verschenen ten woonhuize van Adriaen Aerdt Jans man van Marijken dochter van Mathijs Willems van Heretum  en nagelaten weduwe van wijlen Bartholomeus Bartholomeus Rijckarts en dat op dezelfde dag en tijd tussen Sebert en Yda dochter van Bartholomeus & Marijken het huwelijk is aangekondigd die beiden op de 25e februari in ondertrouw zijn gegaan en toen hebben Adriaen en Marijken aan Sebert en Yda beloofd – en hier stopt de akte! – zie verder scan 49
scan 41 – folio 32

Herhaling van de akte dd. 27 maart 1647 van Jenneken over Claes de zoon van Jan Dirck Smolders
scan 43 en 44 – blanco

scan 45 – folio 34

Kopie van een akte waarin Jan Anthoinis Voets en Daniel van der Aa schepenen in Schijndel certificeren dat voor hen is verschenen Heijlken de vrouw van Jan Henricx en vroedvrouw [vroemoeder] oud 56 jaar die een getuigenis der waarheid heeft afgelegd ter instantie van Jenneken dochte rvan Anthonis Jan Creesten nl. dat zijn op de 15e dag van januari ’s aconds is geweest ten huize van Anthonis Jan Creesten en zijn dochter aantrof ‘sijnde haer meesten ende vuijtersten baerensnoot van kijnde’ en verklaart geen andere vader te kennen dan Claes de zoon van Jan Dirck Smolders [3.4.1647] en Claes verklaart het kind te zullen onderhouden welke lange verklaring is ondertekend door P. van den Berghe en G. van Herlaerss. [4.4.1647]
scan 47 en 48 – blanco

scan 49 – folio 36

Akte over een akker teulland in de Borne , schaarhout, twee koeien, een nieuw bed met toebehoorten, een nieuwe rok , een nieuw lijfke – dit stukje tekst sluit aan bij scan 40 [1.4.1647]; idem een herhaling van de verklaring van de vroedvrouw [3.4.1647]

scan 50 – folio 36v

Wij Daniel van der Aa en Adriaen van Dinter schepenen melden dat voor ons is verschenen Dirck Jan Dircx oud 42 jaar en Lenart Adriaen Jacops oud 50 jaar beiden uit de heerlijkheid Sint Michielsgestel om een getuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie van Peeter Adriaens van der Loo en ze verklaren zich goed te kunnen herinneren dat Peeter Gerit Dirck Goossens met hen heeft zitten drinken ten huize van de schout van Schijndel op de kamer in het bijzijn van de stadhouder der heerlijkheid en dat Peeter Adriaens van der Loo gehoord heeft dat Peeter Gerits aldaar verklaarde en met Van der Loo accordeerde over een bedrag van 12 gl. en 10 stuivers i.v.m. een stuk groesland zoals bleek uit een schepengelofte dd. 9 april 1646 i nwelke akte onderaan nog worden genoemd Michiel Peeter Delis, Margrietgen weduwe van Jan Dirck Smolders [1.6.1647]

scan 51 – folio 37
Jan Anthonis Voets en Adriaen van Dinther schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Lambert Dirck Timmermans oud 60 jaar en Marijken de vrouw van Lambert Dircx oud 60 jaar en Adriaen zoon van Aerdt Peeters oud 26 jaar en nog Henrick Segers met een getuigenis der waarheid ter instantie van de schout van Schijndel dat ze zich goed kunnen herinneren dat op 1 november 1645 zijn gekomen ten huize van Herman Janssen gemeijnlyck genoemt den Buijdel , Jan van Werdt soldaat, Hendrick Coolen van Boxtel en anderen onbdekend bij hen hebbende een vaatje brandewijn hetgeen ze aldaar onder elkaar hebben uitgedronken en gehoord en gezien dat dat Herman zei tegen Jan van Weerdt : “Ick hebbe cruijt ofte loot om te schieten laeijt mij mijn roer eens “ wat Jan deed en Herman wilde daarop zijn knopen van zijn wambas [vgl. wambuis] stoten en Jan zei toen: “Dat en behoeft gij niet ick hebbe noch cogels” en hetzelfde alsdan geschied zijnde heeft Herman zijn wambuis uitgetrokken en Jan stond gereed om naar buiten te gaan om een beetje te slapen en zei “Goeden nacht” en terwijl hij naar buiten ging zei Herman tegen hem: “Geeft mij een houwe op mijn cop” waarop Jan Antwoordde: “Waeromme het en is niet van noode dat wij hier enich crakeel maeken” en Herman zei daar geen kwaad woord op maar zei wel: “ Geeft mij het roer” wat Jan voor hem had geladen en Herman heeft Jan daarmee op staande voet dood geschoten en zo moorddadig omgebracht dat Jan geen woord meer sprak en hij gaf geen enkele teken van leven meer en de anderen bevestigden dit verhaal [9.8.1647]   
scan 52 – folio 37v
Jan Anthonis Voets en Hugo Jans van Berckel schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Adriaen Aerdtsen van Dinther oud 53 jaar om een getuigenis der waarheid te geven ter instantie van Jacop Jan Pennincx die verklaart ……hier stopt de akte!

scan 53 – folio 38

klein briefje met de volgende teksten:

Ick ondergeschreven hebben in arrest genomen ter instantie van de stadhouder van Schijndel Aert van der Sande alle goederen van haeven ende alle andere erffelijcken goederen ende erfhavelijcke goederen tot sijnen huijsen opten sevensten dach junij savonts tusschen negen ende thien uren – actum den 7 junij 1648 – Tholeff Jan Rovers vorster in Schijndel; Ick ondergeschreven hebbe andermael ter instantien van den heer stadthouder in Schijndel in arrest genomen alle de erffelijcke goederen ende gronden van erfven renten ende andere toebehooren Aert van den Sande tsijnen huijsen egeene vuijtgescheijden actum vierden julij 1648 – Tholeff Jan Rovers vorster in Schijndel 
scan 54 – achterzijde van het vorige bericht
scan 55 – folio 39
Vervolg van scan 52 – Dat hij de 6e februari is geweest binnen de stad Breda in herberg de Prins en voor de deur ontboden is door Jacop Pennincx die was vergezeld van Gerit Corstiaens Verhaigen en gehoord dat de voorschreven Pennincx vroeg aan Gerardt Corstiaens of hij alsnog wilde  staande houden de injurieuze of andere dergelijke woorden die hij hem Jacop te Schijndel had aangezegd en nagesproken waarop die voors. Gerardt antwoordde niet te weten hem Jacop iets nagezegd te hebben en alwaar het geschied is want hij verkeerde in een dronken toestand [1.4.1648]
scan 56 – folio 39v

De schepenen Andries van de Schoot en Jan Anthonis Voets met Niclaes van Griensven stadhouder alhier ten huize van Peter Jacops alwaar zij genoemde Peter hebben gezien en gevisiteerd zijnde zeer zwaar verwond  achter zijn hals en hebben hem naarstelijk onderzocht en ondervraagd om te weten te komen hoe en door wie hij gewond is geraakt en daarop zei  Peter in substantie dat hij zijnde in het huis van Adriaen Hendrick Huebens op de 7e van deze maand ’s avonds omtrent negen uur voor de deur waar Arnoudt van de Sande eissende hen uit het huis te komen en een weinig daarna eruit kwam Van de Sande hem tegemoet zeggende: “Morgen sa lick u dat aensicht in stucken snijden” en Peter deze woorden horende sloef naar Van de Sande maar hem niet rakende met een klein stokje en daarmee voortgaande naar huis trok Van de Sande zijn mes en stak hem daarmee achter i nzijn hals, verklarende genoemde Peter dat het zo geschied is en mocht hij door die verwonding [quetsure] komen te sterven dan zou hij genoemde Van der Sande ‘leggen int dootslach’ [18.6.1648]; idem is voor Jan Voets en Hugo van Berckel verschenen Dirck Willems van Herethum oud 53 jaar en Peeter Dircx van Herethum oud 24 jaar uit Veghel om een getuigenis der waarheid te geven ter instantie van Anthonis Jan Anthonis inwoner van Veghel en ze leggen een verklaring af dat ze zich nog goed herinneren dat in de voorbije maand juli Anthonis heeft gekocht van Marijken de weduwe van Corstiaen Gerits Corstiaens int bijzijn van Willem haar zoon en Lambert de broer een halve zolder hop gestoken naast het erf van Jan Goijarts elke 100 pond voor 9 gulden en 15 stuivers en men had gehoord dat voornoemde Anthonis de hop zou halen of betalen; Gijsbert Willems van den Boogart oud 40 jaar die bevestigt de eerdere verklaring en Adriaen Ansem Dircx oud 22 jaar bevestigt ook het voorgaande [17.9.1648]
scan 58 – folio 40v
Daniel van der Aa en Jochem Aerdts schepenen geven aan dat voor hen is gekomen Aerdt Jans van der Cuijlen oud 58 jaar en Jan Anthonis Voets oud 52 jaar met een verklaring ter instantie van Anthonis van der Spanck dat ze hebben horen zeggen Jan Amijssen van der Spanck dat hij Jan Amijssen wel oud is en op de voorbije 1e mei de ouderom is gepasseerd van 85 jaar en dat Anthonis Mijssen de producent de ouderdom is gepasseerd van wel 70 of 71 jaar en dat Anthonis lange jaren het schepenambt heeft bediend en commerbeurder is geweest en zetter van de gemene dorpslasten en beurder van dien ‘hebbende oock te bedde liggende ende houdende sijne vrouwe ende sijn ouden bedachten simpele ende onnoselen …. dien hij oock ten deele soude …… ofte weijnich incomen genootsaeckt is te onderhouden [20.5.1648]
scan 60 , 61, 62, 63 en 64 – folio 41v e.v.   

Adriaen Joist Everts en Hugo Jans van Berckel schepenen verklaren dat het de waarheid is dat voor hen is verschenen Delis Hendricx van den Acker oud 89 jaar en Willem Hendricx zijn broer oud 87 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Henrick Aerdts dat Jan als producent de ouderom heeft van 77 jaar en in het gehucht of hertgang is geboren en opgevoed waar zij ook wonen [22.5.1649]; idem Joochem van der Schoot en Adriaen Joist Everts schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Adriaen Aerdt Peeters oud 26 jaar en Jan Erbert Jans oud 48 jaar  als ook Jan Franssen van …… oud 52 jaar inwoner en medeburger van de stad ’s-Hertogenbosch en Sebert Anthonis Seberts oud 33 jaar en Jan Peeter Hellincx oud 43 jaar allen gedaagd door de vorster en verschenen voor stadhouder Jonker Jacop Proening van Deventher nomine officij en als eerste getuigt Adriaen dat hij gisteren ten huize van de secretaris op de voorkamer aan de straatkant gelag heeft zitten drinken alwaar ook present waren Jan Willem Henrick Gerits, Jzodat hij ter aarde viel . voorts dat die voors. Jan Willems zei tegen Jan Peeter Hellincx an Peeter Hellincx en Dirck Jan Bevers en daar heeft hij gehoord dat Jan Willems zei tegen Dirck Jan Bevers dat hij hem Jan drie jaren geleden had geslagen met een vuist zodat hij ter aarde viel en voorts dat Jan Willems zei tegen Jan Peeter Hellincx, tegenwoordig gezworene te Schijndel, dat hij hem ten tijde voorschreven had gebracht ‘eenige lesten oft koijen ende waeromme hij die hadde losgelaeten sonder sijn consent’waarop Jan Peeters zei en ontkende dan enige beesten die door Jan Willems waren gebracht [zie 62] – ze sloten een weddenschap om een halve ton bier; idem getuigt de deponent dat iemand van de kamer weg ging en een koker papier en pennen pakte en Dirck Jan Bevers ging met zij nrug tegen de deur staan zodat niemand er uit kon zonder iets op te schrijven en gooide met een glas maar wist niet naar wie maar Jan Franssen zorgde dat het werd ‘afgeschut’ waardoor zijn hand of vinger begon te bloeden en Dirck deed Jan Franssen nog enig geweld aan; vervolgens werd Jan Franssen ondervraagd en bevestigde alles wat Adriaen Aerdt Peeters had verteld en voegde er aan toe dat diverse potten bier zijn getapt; ook Sebert Anthonis is ondervraagd [14.6.1649]

scan 64 – folio 44

Joochem van der Schoot en Daniel van der Aa schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Lambert Marten Aertsen inwoner van de heerlijkheid Dinther oud 48 jaar met een getuigenis der waarheid dat alle ingezetenen van Schijndel ‘van sijne gedenckenisse  af totten ende heuchenisse af totten jaere 1646 in cluijs toe rustelijck ende vredelijck volgens de sententie van den tienden meij anno sestienhondert ende een af ende tot Bruessel gewesen henne perden beesten ende ander vee in de heijde tusschen Schijndel voors. ende St.Oedenroede gelegen rustelijck ende vredelijck sonder iemants tegenseggen hebben geweijdt ende dese weijdende mede oick waerachtich dat die van Schijndel volgens de voors. sententie van sijne heucjnisse voors. totten voors. jaere 1646 toe in de voors. heijde hebben rustelijck ende vredelijck hebben getorft gelijck sij oock alnoch in de selve heijde hebben getorft al lange voor den voors. jaere sestienhondert ende een soo deponent heeft verstaen ende sijn vaeder geweest sijnde een oudt ende bedacht man verscheijden reijsen heeft hoiren seggen voor redenen van sijnder welwetentheijt allegeerende dat hij deponent die van Schijndel voors. meer dan over de dertich jaeren geleeden ende daer nae in de voors. heijde heeft helpen torven tot seeckere plaetse toe geheeten den Vossenberch omtrent St.Oedenroode gelegen ende ick verscheijde ende veele (?) jaeren geleeden sijnen broeder Jan ende Pouwels die van Schijndel in de voors. heijde helpen torven [3.9.1649]
scan 66 -  folio 44v
Daniel van der Aa en Anthonis Vuchts schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Peeter Anthonis Mathijs van Litsenburch man van Heijlken dochter van Herman Jan Hermans die heeft verklaard dat alle schulden aangaande het sterfhuis van Lambert Aert Emberts en als onbetaald en achterstallig bekend staan en moeten worden betaald door Hendrick de zoon van Lambert in welke akte sprake is van een scheiding en deling van goederen en een som van 100 gl. [29.9.1649]; idem geven Daniel van der Aa en Adriaen Joisten schepenen aan dat voor hen is verschenen Gijsbert ……….– zie verder op scan 70 

scan 67 – folio 47 – los briefje 
Jenneken dochter Anthunis Janss. Creesten compareerde voor schepenen ondergeschreven ende heeft een verklaring afgelegd dat ze op 4 januari ten huize van de secretaris voor op de kamer gelag heeft zitten drinken met meer andere personen die aldaar bijeen waren en heeft gezien dat P. van Loo en Peeter Gerit Henricx Goossens het hadden over een rente van 3 gl. schuldig  door de kinderen van Aerdt Peeter Delis

scan 68 – folio 47v – los briefje

Een bedrag van 45 gl. aan Peeter Gerits voor geleverde hop [20.1.1645]

scan 69 – herhaling van 47v  
scan 70 – folio 45 – vervolg van scan 66:
Gijsbert Willems van den Boogart en Anthonis Hendrick Vuchts schepenen voor de vorster en voor Niclaes van Griesnven stadhouder met een verklaring ter instantie van Lijsken de weduwe van Jan Jans Verhoeven en de momboiren van haar minderjarige kinderen  nl. Jan Willem Henricx en Goijart Jans van den Boogart dat op 8 augustus jl. Jan Willems en Goijart Jans van de voorkinderen van Verhoeven hebben verzocht de brieven gekomen vanuit het sterfhuis van Jan Verhoeven door de voorkinderen zouden geleverd worden onder de schepenen van Schijndel en is dien volgende gebeurd dat Peeter de zoon van Jan Jans Verhoeven en met hem Goijart zijn gegaan om de genoemde brieven ten huize van Gijsbert voors. te brengen en te leveren en dat ook die voors. Jan ziende aldaar zo veel brieven en kistjes en koffertjes die gebracht werden en Jan protesteerde; de 2e deponent Gijsbert bevestigt die verklaring [2.10.1649]

scan 71 – folio 45v

Dirck Delis van den Acker en Gijsbert Daniels van Gerwen schepenen melden dat voor hen is verschenen Jan Hendrick Voets, Jan Jans Verweteringe en Goijart Jaspert Spierincx met een verklaring ter instantie van Jan Willems van den Oetelaer dat op de 17e november jl. Jan de zoon van Willem Henrick Gerits is gecompareerd ten huize van de secretaris na de middag omtrent de avond en Jan aldaar o.a. heeft verklaard en bekend dat hij op zijn erf had gevonden enige sommen van penningen zeggende ook kort daarna dat hij die penningen heeft opgespaaid en dat zijn zoon die opraapte  en hem te bewaren gegeven dus ik heb ze niet in bewaring [6.12.1649]

scan 72 – folio 49

Gerard Jans Verhaigen en Gijsbert Daniel van Gerwen schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Dirck Jan Bevers oud 43 jaar, Jan Erbert Jans d’Oude oud 50 jaar en Huijbert Henrick Hermans oud 48 jaar met een verklaring ter instantie van Peter Adriaens van der Loo de producent in deze en affirmeren eendrachtig ter goeder memorie dat ze nog goed weten dat ze op 4 januari in d evoorkamer ten huize van de secretaris hebben zitten drinken met meer andere personen en daar hebben gehoord en begrepen dat Peeter van der Loo aan Peeter Gerit Henrick Goossens heeft verkocht een rente van 3 gl. per jaar in een meerdere rente staande te vergelden door de kinderen van Aerdt Peeter Delis met alle achterstalligheid van dien en dat hij hem die zou opdragen en daarvoor uit handen van Peeter Gerits ontvangen te Bamis aanstaande een som van 45 gl. ofwel zoveel hop daarvoor te leveren ten believen van voornoemde Peeter Gerits, waarbij is geconditioneerd of ondersproken [= afgesproken] dat daarmee de kwestie en het verschil tussen beiden te biet werd gedaan [20.1.1650]  
scan 73 – folio 49v
Gerit Verhaigen en Jaspert Spierincx schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Lenart Jacop Roelofs oud 57 jaar, Embert Janssen van den Oetelaer oud 35 jaar, Adriaen Hermans oud 78 jaar, Peeter Henricx van Delft oud 60 jaar en Laureijns Dielis oud 63 jaar die verklaren dat Adriaen Janssen Spierincx, Rutger Corstiaen Spierincx, Matijs Henricx en Peeter Goijart Natijssen van Beeck allen erfgenamen zijn van wijlen Willem Matijss. van Beeck vijf jaren gewoond hebben naast het erf waar nu Jan Willem Henrick Gerits woont en dat toebehoort aan Jan zijn zoon in het jaar 1629 toen de stad ’s-Hertogenbosch werd belegerd en weten nog dat daar een hek hing  en dat er geen ruiters doorheen zouden rijden en schade zouden kunnen toebrengen en de producent heeft het erf nadien rustelijk en vredelijk bezeten; genoemd Embert is dienstknecht geweest bij Adriaen Spierincx en bevestigt dat daar een hek heeft gehangen; de 3e deponent verklaart dat hij er wel 40 jaar of meer gereden heeft en er altijd rustelijk en vredelijk in en uit kon gaan; de 4e deponent verklaart dat hij bij zijn ouders en na hun dood bij zijn broer heeft gewoond en wel 30 jaar over dat erf gereden heeft en dat daar een hek hing; de volgende deponent spreekt over 60 jaren [8.4.1650]

scan 76 – folio 51

Gerardt Jans Verhaigen en Jan Hendrick Voets schepenen melden dat voor hen is verschenen Jan Jaspert Spierincx nabuur die gemachtigd heeft Peeter Adriaen Peeters om in zijn naam een huis hof en erf gelegen omtrent de kerk van Schijndel onder het Lutteleijnde met belendingen te mogen belasten men bezwaren met een jaarlijkse losrente van 300 gl.  met lange slotformule [9.5.1650]
scan 77 – folio 51v

Lijsken weduwer van wijlen Jan Jans Verhoeven mitsgaders Michiel Jan en Peeter de zonen zijn verschenen voor de schepenen en op verzoek van de momboiren een eed afgelegd aan handen van de vorster en van de stadhouder m.b.t. de schriften documenten boeken papieren en andere bescheiden uit het sterfhuis van genoemde Jan Verhoeven i.v.m. verduistering [11.5.1650]
scan 78 – folio 52

Dirck Lambert Schoenmaeckers en Goijart Jaspert Spierincx schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Sr. Dielis Wijnants uit ’s-Hertogenbosch die ter instantie van Mathijs Henricx van Dijck heeft verklaard in plaats van een eed altijd bereid en goedwillig voor alle heren banken en gerichten te presteren [11.5.1650]

scan 79 – folio 52v

Jan Jans Verweteringe en Adriaen van Dinther schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jan Andries Veraelst met een verklaring ter instantie van Thomas Dircx van Wel burger te ’s-Hertogenbosch i.v.m. een geleend kapitaal van 100 gl. in welke akte wordt genoemd Lijsken dochter van Jan de Werdt vrouw van Dirck van Wel [27.7.1650]
scan 80 – folio 53

Goijart Jaspert Spierincx en Adriaen Aerdt van Dinther schepenen die verklaren dat voor hen is verschenen Embert Hendrick Voets oud 68 jaar, Dirck Cornelis Dircx oud 62 jaar en Servaes Cornelis Henricx oud 41 jaar met een verklaring ter instantie van Lijsken dochter van Ansem Pauwels dat Lijsken voor haar ‘moetgen’ [tante?] Lyntgen de dochter van Henrick van Esch enige jaren heeft onderhouden in kost en drank vuur licht en wassen en haar heeft gediend welke Lyntgen impotent was en dikwijls ziek en aan het einde van haar leven ‘bedvast’ m.a.w. aan bed gekluisterd was en ze had niets anders dan een kampke hooiland in eigendom had en in haar testament dd. 9 december 1636 opgemaakt voor de Heer en Meester Adrianus Rutgeri vicarius te Schijndel vermaakte ze dit aan Lijsken vanwege haar trouwe dienst welk kampke hooiland lag in de Oerendonck onder het Lutteleijnde [29.9.1650]
scan 82 – folio 53v
Goijart Spierincx en Dirck Lambert Schoenmaeckers schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Aerdt de zoon van Aertdt Jan Aerts jongeman en soldaat i ndienst van Zijne Koninklijke Majesteit in garnizoen te Straelen onder de compagnie van kapitein Campen – vervolg op scan 83 – oud 28 jaar door de vorster gearresteerd en Ruth zoon van Jan Dirck Sanders oud 36 jaar gedaagd door de vorster met een verklaring ter instantie van Adriaen Jan Wolfarts dat ze op Sint Jansdacht 1648 hebben zitten drinken ten huize van de oude en overleden schout van Schijndel ter plaatse op de Voirt en dat daar ook waren Anthony zoon van Adriaen Jan Wolfarts en Adriaen de zoon van Adriaen Adriaen Ansems die beiden een geweer hadden en Anthony loste in de kamer een schot door het venster en ook Adriaen loste een schot [16.12.1650]
scan 84 – folio 54v

Goijart Spierincx en Gijsbert van Gerwen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Heijlken de vrouw van Jan Henricx ‘vroemoeder’ [= vroedvrouw]  die verklaart dat ze nu omtrent 7 weken geleden is geweest ten huize van Anthonis Jan Creesten waar ze aantrof Hester de dochter van Anthonis ziek en in barensnood waar Hester verklaarde dat de vader zou zijn Jan zoon van Jan Dircx welke verklaring ze heeft afgelegd in presentie van meer andere vrouwen die daar bijeen waren [31.12.1650]
scan 85 – folio 55 [met in de marge een extra notitie – moeilijk leesbaar – origineel raadplegen!] 

Jan Sebert Jans en Gijsbert van Gerwen verklaren dat voor hen is verschenen Goyart Jaspert Spierincx, Dirck Lambert Schoenmaeckers en Adriaen van Dinter met een verklaring ter instantie van Jonker Cornelis Proening van Deventer hoofdschout van kwartier Peelland mbt Jonker Jacop Proening van Deventer stadhouder te Schijndel [7.1.1651]
scan 86 – folio 55v
Goyart Spierincx en Sdriaen Aertsen van Dinther schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Mr. Anthony Vermeulen chirurgijn residerende te Sint Michielsgestel die present was in de kerk van Schijndel om daar een dode die er lag te visiteren genaamd Jan van Eersel in de wandeling genoemd Slapberdoes en hij constateerde dat Jan van Eersel voor in zijn buik was geschoten waardoor het gedarmte er uit was gelopen en ook had Mr. Anthony gezien dat ook het ‘bekenael was ingedruckt ende ingeslaegen tot in de hersenen met nog een quetsure recht boven den muscal temporiael die gepenetreert was  tot opten tweden tafel met noc heen grooten quetsure boven op het hooft ende noch een quetsure soo dat het cap….. geheel en tenenmael gefracteert was en heeft drie dodelijke wonden geconstateerd’ [7.1.1651]
scan 87 – folio 56
Dirck Lambert Schoenmaeckers en Goyert Jasper Spierincx schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Hendrick Hendrikc Voets en Goossens Jans Willems gewezen schepenen met een verklaring ter instantie van de kinderen van wijlen Jan Janssen Verhoeven en Lijsken zijn nagelaten weduwe als ook de kinderen van wijlen Peeter Hugo van Berckel en affimeren dat o p26 september 1631 zij zijn geroepen en geweest ten huize van Jan Janssen Verhoeven alweaar toen ziek en krank op bed lag Anna de dochter van jan Janssen Verhoeven d’Oude die toen in presentie van Heer en Mr. Andries Jacobs van den Boogart pastor of vicarius te Schijndel het testament heeft opgemaakt van Anna dat door secretaris Niclaes van griensven is geregistreerd [10.1.1651]

scan 88 – folio 56v 
Gijsbert van Gerwen en Dirck Lambert Schoenmaeckers schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Heijlken de vrouw van Jan Henricx vroedvrouw te Schijndel oud 60 jaar, Metgen weduwe van Willem Henrick ……. oud omtrent 70 jaar, Margriet dochter van Willem Henricx oud 30 jaar en Arnolda vrouw van Lucas Driessen Veraelst oud 36 jaar met een verklaring ter instantie van marijken dochter van Thomas Janssen over de geboorte van een kind van Marijken die toen ten huize van haar moeder in barensnood was en Marijke verklaarde dat de vader niemand anders kon zijn dan Peeter zoon van Hendrick Peeters met een slotverklaring van ‘Soo badt sij Godt almachtig dat se soo euwelijck sou blijven sitten toteenen spiegel voir alle menschen ‘ [11.1.1651]
scan 89 + 90  en 91 – folio 57 57v en 58
Adriaen van Dinther en Gijsbert van Gerwen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Marijken vrouw van Adriaen Adriaen Ansems oud 60 jaar, Hilleken dochter van Wouter Aerdts oud 40 jaar en Aerdt Corst Aerts oud 34 jaar als ook Adriaen zoon van Adriaen Adriaen Ansems oud 29 jaar en Aert zoon van Dirck Aert Wouters oud 38 jaar en ten slotte Adriaen Jan Wolfarts oud 52 jaar met een verklaring ter instantie van Hester dochter van Anthonius Jan Creesten over de vleselijke conversatie met Dirck zoon van Dirck Aertsen [20.1.1651]

scan 92 – folio 58v

Goyart Spierincx en Adriaen van Dinther schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Andries Ambrosius tegenwoordig gebruiken een hoeve van het Convent der Clarissen uit ’s-Hertogenbosch oud 70 jaar, Willen Jans mulder oud 51 jaar, Jan Gijart Jans oud 40 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Jan Jacop Hendricx tegenwoordig pachter van de eerste Clarissenhoeve dat nooit op een van de beide hoeven van de Clarissen enig schaarhout is gekapt dat minstens 5 en meestal 6 of 7 jaar oud was  en dat het zowel daar als op andere plaatsen in het kwartier Peelland gebruikelijk is en naar ouder gewoonte het schaarhout pas gekapt wordt nadat het minimaal 5 jaar oud is en de andere getuigen affirmeren wat verklaard is [23.1.1651]
scan 94 – folio 59v

Goijaert Spierincx en Dirck Lambert Schoenmaeckers schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Delis Spierincx oud 33 jaar die een getuigenis der waarheid aflegt dat hij ’s avonds voor en aleer die voorschreven Hester is gekomen int kminderbed zonder de juiste dag nog te weten is gekomen ten huize van Jan Adriaen Adriaen Ansems en aldaar prsaten en koutende met Dirck de zoon van Jan Dircx. Adriaen Adriaen Ansems , Marijke zijn vrouw en Adriaen haar zoon en hebben Dirck gevraagd: “Gij moet al effenwel iet met Hester gehadt hebben” waarop Dirck anrwoordde: “Ick hebbe met haer niet te doen gehadt” en even later: “Ick hebbe niet anders met haer te doen gehadt dan wel dat ick se hebbe helpe backen ende spaijen” [1.2.1651]

scan 95 – folio 60v – kort briefje met de volgende tekst:

Op huijden den 24 meij 1650 soo heeft Goijart Jasper Spiering aengevangen het kerckmesterampt alhier naer de formulier gelijck als voor deesen ende dat byden eedt dien hij gedaen heeft in het aenvangen sijns schepenampts alles geschiet in presentie van den officier den predicant ende schepen, actum als boven [24.5.1650]
scan 96 – folio 61

Jan Verweteringe en Dirck Schoenmaeckers schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Catarina dochter van Willem Elias huisvrouw van Jan Corstiaen Vercuijlen en heeft volmacht gegeven Aan Jan Vercuijlen haar man [6.3.1651]; idem hebben dezelfde schepenen gecertificeerd dat voor hen is verschenen Jan Erbert Jans d’Oude oud 50 jaar en Anthony Jan Wolfarts oud 39 jaar die een verklaring hebben afgelegd ter instantie van Willemken nagelaten weduwe van Jan Henricx van Griensven uit Sint Michielsgestel dat ze zijn gecompareerd in het bierhuis van Daniel Wouter Pennincx in de parochie Schijndel gelegen omtrent de kerk en gehuurd door Hendrick de Leu [zeer dubieus] en bij een oculaire inspectie is gebleken dat genoemde brouwerij niet bekwaam is om bier daarop te brouwen ‘als naementlyck door manquement van loosen boodem  treckcuijpe putgoote swengel ende steijger ende omganck van ketel ende cuijpe” [3.4.1651]; idem verklaren de schepenen Adriaen van Dinter en Delis van Ghael dat voor hen is verschenen Gerit Jans Verhaigen oud 72 jaar en Dirck Jans van den Oetelaer oud 80 jaar, Gijsbert Lamberts oud 71 jaar en Anthonis van der Spanck oud 70 jaar met een verklaring ter instantie van Daniel Wouter Pennincx met dezelfde opmerkingen rond die brouwerij [3.4.1651]

scan 97 – folio 61v 
Adriaen van Dinther en Hendrick Delis van Ghael schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Gerit Jans Verhaigen oud 72 jaar, Dirck Jans van den Oetelaer oud 80 jaar, Gijsbert Lamberts oud 71 jaar en Anthonis van der Spanck oud 70 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Daniel Wouter Pennincx nl. dat het water vallende en komende van het huis en de straat alhier omtrent de kerk naast de akkers gelegen noordwaarts naar de Voort zijnen gang en koers plach te hebben door een zekere laagte voor en nabij het erf van nu Peeter Anthoni Mathijs en Andries Jan Willems en voorts daar gekomen van Goossen Roelofs van Amboij langs het erf nu van Jan Adriaen Smits en en zo voorts achterwaarts en dat het water was overlopende achterwaarts door een greppel [grippe] over de vaarweg in een sloot [grave] tussen het erf van Anthonis Vuchts en Henrick Smits en dat het aldaar ook is doorgelaten en gegraven maar aldaar niet gevoeglijk kon lossen mits de hoogte en de droogte aldaar etc. dit alles m.b.t. de brouwerij van Daniel waar aanpassingen zijn uitgevoerd [12.4.1651]
scan 99 – folio 62v
Adriaen van Dinther en Dirck Lamberts Schoenmaeckers geven aan dat verschenen zijn Jan Erbert Jans d’Oude oud 50 jaar, Anthoni van der Sande oud 39 jaar en Corstaien Jans van Boxtel oud 26 jaar met een verklaring te rinstantie van Daniel Wouter Pennincx die zijn verschenen in het brouwhuis van Daniel omtrent de kerk bewoond en gebruikt door Hendrick de Leuwe en bij oculaire inspectie is geconstateerd met de nodige opmerkingen mbt het brouwhuis van Daniel na een oculaire inspectie [28.4.1651]
scan 100 – folio 63

Hendrick Delis van den Acker en Dirck Schoenmaekers schepenen verklaren dat voor en is verschenen Jochem Aerts van der Schoot oud 52 jaar, Leunis Jaspers de Leu [vgl. Leeuw] uit Rosmalen oud 45 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Jonker Jacop Proening van Deventher stadhouder en producent waarbij Jochem als eerste verklaart dat hij op hodie ten huize van de herbergier Adriaen janssen van der Sande heeft zitten drinken bier en brandewijn in het bijzijn van de producent, Daniel Wouter Pennincx, Adriaen Janssen en Leunis Jaspers waar o.a. gesproken werd over het poorterschap en andere zaken en het ging over de betaling van het gelag [27.5.1651]
scan 102 – folio 64 

Goijart Spierincx en Jan Sebert Jans schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Servaes Henricx Servaes  oud 54 jaar en Hendrick Servaes zijn zoon oud 20 jaar met een verklaring ter instantie van Jonker Jacop Proening stadhouder waarbij Servaes getuigt dat hij in de voorbije hoptijd van twee jaar geleden van Peeter Jan Peeters heeft gekocht een bepaalde hoeveelheid hop als ook enige gebroken bladeren ‘latfret ende poer’ met elkaar vermengd tussen de 40 en 50 pond welke producten Hendrick op een kar heeft helpen laden [12.6.1651]; idem Dirck Lambert Schoenmaeckers en Adriaen van Dinther schepenen certificeren dat Adriaen N. secretaris van mijn heer Thienen commandeur van de stad ’s-Hertogenbosch op de 17e juni is gekomen ten huize van de secretaris van Schijndel en de vorster is toen gelast om tegaan naar het huis van Jan Jacop Henricx wonende op de hoeve van het Convent van de Clarissen en Jans kleren naar de secretaris alhier te brengen en dat is ook gebeurd bestaande in ‘een hemdtrock ende een overkleet ofte overtrecksel met eenen hoet’ en alzo bij een oculaire inspectie heeft men gezien en geconstateerd ‘dat in den hoetrant ten twe plaetsen was gesteeken ofte gesneeden ‘ en tegelijk ook gezien dat ‘aen de slincker sijde opte borste was gesteecken ofte gesneeden ten twee plaetsen door het voors. overtrecksel ende ten twee plaetsen gesneeden ofte gesteecken door den hemdrock opte borste ende voors. sijde den bovenste steeck ofte snede door het overlaecken ende voertreck (?) ende den lenementsten sneede ofte steecke alleenlijck door het overlaecken’en meer sneden of steken heeft men niet ontdekt [19.6.1651]
scan 104 – folio 65

Goijart Spierincx en Dirck Lambert Schoenmaeckers certificeren dat voor hen is verschenen Hendrick Hendricx, Adriaen Jooris Dircx beiden uit de parochie Gemonde jurisdictie Schijndel met een getuigenis der waarheid ter instantie van de regenten van Schijndel dat zij het H.Geestmeestersambt hebben bediend en nooit een contributie hebben betaald aan de schoolmeester van Gemonde tot zijn onderhoud traktement huishuur of anderszins want dat is gebeurd uit de inkomsten van de kerk van Gemonde en hebben dit ook nooit gehoord dat andere dorpen wel iets gecontribueerd zouden hebben [4.7.1651]

scan 105 – folio 65v

Jan Verweteringe en Goijart Jasper Spierincx schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Adriaen Aerdts van Dinther en Dirck Lambert Schoenmaeckers medeschepenen en [vorster] Tholof Jans Rovers oud 50 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Peeter Anthony Mathijs  dat ze op Mathijsdag zijn geweest ten huize van Tholoff Janssen [11.7.1651] en verder is de tekst nauwelijks leesbaar vanwege lichte en tevens doorgedrukte inkt!
scan 107 – folio 66v

Dezelfde schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Goijart Jasper Spierincx die een getuigenis der waarheid afleg ter instantie van Margrietgen weduwe van Jan Dirck Smolders en verklaart dat Gijsbert Peeters van den Boogart op 16 oktober 1650 ’s morgens ten zijnen huize int Wijbosch heeft gesproken met Margrietgen over een zekere kwantiteit hop die Gijsbert had gekocht van Margrietgen en gesproken wordt over een bedrag van 108 gl. en verder is de tekst nauwelijks leesbaar vanwege lichte en tevens doorgedrukte inkt! [12.7.1651]
scan 108 – folio 67
Goijart Jaspert Spierincx en Adriaen Aerts van Dinther schepenen over de brieven van requisitanten mbt Peeter Peeter Joosten in de wandelng genoemd Peeck als gedaagde en verweerder tegen de drossaard nomine officij aanlegger vanwege Jonker Hendrick Lelion drossaard van Sint Michielsgestel ter instantie van genoemde Peeter en verschenen is voor de schepenen Adriaen Joris Dicx oud 48 jaar die een getuigenis der waaarheid heeft afgelegd dat hij is geweest ten huize van Gerardt van der Loo in 1650 terwijl Willem Dircx aldaar op zijn misse was dood geslagen of gestoken en al koutende met Van der Loo en staande voor zijn deur en toen is het volgende gezegd: “Ist nu niet wel gemaeckt dat ick den man vuijt mijn huijs leijde want sij slaen hem nu doot” maar hij zou niet gezien hebben wie dat deed of wie in de buurt was maar hij heeft wel enige personen en naburen gezien die aldaar bij Willem Dircx, nog niet dood zijnde, kwamen gelopen en ook daar bij gegaan zijnde met genoemde Van der Loo en hen van de aarde opnemende op zijn hoofd gekwetst zijnde [12.10.1651]

scan 110 – folio 68

Goijart Spierincx en Dirck Scoenmaeckers schepenen vermelden dat voor hen zijn verschenen Lijsken dochter van Jan Willems Verhaigen oud 60 jaar, Jan Hendrick Lenarts oud 49 jaar, Pauwels Aerdt Gijsberts oud 62 jaar, Roelof Hendrick Dircx oud 50 jaar, Claes Janssen van der Aa oud 35 jaar en Jan Lambert Dircx oud 36 jaar gedaagd door de vorster om een getuigenis der waarheid te komen afleggen ter instantie van Jan Janssen Verhoeven de Jonge cum suis i.v.m. een zekere verklaring die genoemd Jan heeft afgelegd ten overstaan van notaris Alexander Grahame residerende te Den Dungen op 7 november en 3 december 1650 en 16 januari 1651 ter instantie van Goijart Jan Gijsberts van den Boogart nll dat Anna de dochter van Jan Verhoeven d’Oude ‘seniel en onverstandich is geweest tot hairen sterfdach toe’ [dubieus of er dat staat] en onbekwaam om een testamen op te maken of te tekenen wat ze aan haar momboiren heeft overgelaten doch ook dat genoemde Anna, komende van Geel of Gheel [in België waar destijds eeuwenlang geesteszieken werden opgevangen en verpleegd] nooit tot haar volkomen verstand is geweest en dat ze nog simpel en onverstandig was; Pauwels verklaart dat hij Anna, weduwe van Jan Gijsberts van den Boogart, nooit gekend heeft en zou ook niet weten dat Anna in Geel heeft verbleven en ook niet geweten te hebben dat zij onbekwaam was om een testament op te maken; de anderen verklaringen bevestigen het relaas [9.12.1651]
scan 113 – folio 69v

Dirck Jans Bevers en Gijsbert Willems van den Boogart schepenen certiceren dat voor hen is verschenen in eigen persoon Stouken nagelaten weduwe van Jan Gerit Michielen die heeft verklaard dat het waar is dat Jan Gerits haar man bij Adriaen Keijsers een som geld had geleend van 200 gl. met slotformule [[3.5.1652]

scan 115 – folio 70v

Goijart Spierincx en Joochem van der Schoot schepenen certificeren  dat voor hen is verschenen Jacop Jan Hendricx oud 40 jaar, Willem Embert Jans oud 26 jaar, Jan Jan Huijbert Spierincx oud 24 jaar en Lambert Jan Sijmons oud 26 jaar met een verklaring  voor vorster en stadhouder ter instantie van Claes Jan Lemarts van Roggel producent waarbij Jacop verklaart dat hij op 6 januari 1650 is gekomen van ’s-Hertogenbosch tot voor de Hinthamerpoort op de steenweg aldaar bij de tweede brug gezien heeft de Schijndelaar Peeter van der Loo die zijn mes trok en daarmee stak en genoemde Claes daarmee verwondde zonder dat die ten opzichte van Van der Loo iets kwaads gedaan zou hebben; Jan Jan Huijberts verklaart dat er op die plaats enig tumult was en had gezien dat Claes in zijn rus was gegestoken en verwond maar hij had niet gezien wie dat gedaan had maar Claes had hem wel gevraagd ‘om eenen meester te haelen’ [hiermee zal hij een chirurgijn bedoeld hebben] wat Willem ook gedaan heeft te paard door de Berlicumse Akkers richting Middelrode; Willem bevestigt het relaas van de anderen en Lambert meldt dat op de steenweg en daar wilde hij Claes Jan Lenarts voorbijrijden die voor hem reed en toen is het gebeurd dat hij deponent met zijn paard van de steenweg achterover in het water is gevallen en toen hij daar uit kwam gezien heeft dat Van der Loo een mes in zijn hand had waarmee hij dreigde en ook wilde steken en Claes wilde verwonden  die verder teben Van der Loo niets kwaads uitsprak of hem iets misdaan had en toen moest ook het paard nog uit het water gehaald worden [22.5.1652]
scan 118 – folio 72

Goijart Spierincx en Adriaen van Dinther schepen verklaren dat voor hen is verschenen Peeter Adriaen Peeters oud 58 jaar met een verklaring ter instantie van de stadhouder Jonker Jacop Proening van Deventher dat op 13 mei jl. omtrent zes uur na de middag Adriaen Jan Wolfarts, toen de schutterj van Sint Servaes teerde ten buize van de weduwe van wijlen Aerdt Janssen van Helmont in zijn leven schout van Schijndel ruzie en krakeel kreeg met Pauwels de zoon van Aert van Helmont en dat Pauwels hem ontweek en toen werd hij met een mes gestoken dwars door zijn kleren [18.5.1652]
scan 119 – folio 72v – blanco 

scan 120 – folio 73 – blanco

scan 121 – folio 73v – blanco

scan 122 – deze akte is deels onleesbaar vanwege een blanco vel papier
scan 123 – folio 79
Dirck Lambert Schoenmaeckers en Joochem van der Schoot schepenen verklaren dar voor hen is verschenen Hendrick Gijsbert Smits oud 54 jaar, Anthonis Hendrick Vuchts oud 53 jaar en Andries Ambrosius oud 70 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van de rentmeester van het Convent der Clarissen te ’s-Hertogenbosch over een van de Clarissenhoeven naast het kasteel van Heeswijk waar Andries Ambrosius is geboren en heeft gewoond tot Pinksteren j. toe en dat hij nooit geveegd en gereinigd heeft noch iemand van zijn dienstknechten en dat de rivier altijd is geveegd en gereinigd door de ingezetenen van Heeswijk en op andere plaatsen door die van Dinther en Hendrick verklaart dat hij met zijn ouders op de andere Clarissenhoeve heeft gewoond nabij het kasteel van Heeswijk en naast Middelrode en daar in 1605 is komen wonen en dat noch hij noch de dienstknechten ooit de rivier hebben hoeven vegen en reinigen en bevestigt dat dit door Heeswij ken Dinther werd gedaanen Anthonis heeft verklaard dat hij op de hoeve van het convent naast Middelrode in 1626 of 1627 is komen wonen en affirmeert de vorige verklaringen [17.5.1652]

scan 125 – folio 80

Dirck Schoenmaeckers en Goijart Spierincx schepenen verkalren dat voor hen is verschenen Joochem Aert van der Schoot en Aerdt Jans van der Cuijlen medeschepenen en geërfden aan de rivier de Aa en hebbende, om in naam van het corpus van Schijndel hebben gemachtigd Marten Ackersdijck en Dionijsius van Coosen om in hun naam te ’s-Gravenhage voor de Raad van Brabant om te defenderen n.a.v. een sommatie van de drossaard van Heeswijk en deurwaarder Bochelt om de rivier de Aa te vegen en te reinigen met slotformule [17.5.1652]

scan 126 – folio 80v

Goijart Spierincx en Gijsbert van den Boogart schepenen certiceren dat voor hen is verschenen Michiel Corstiaens van Heesch oud 48 jaar en Jan Willems van den Acker oud 51 jaar om een getuigenis der waarheid af te leggen ter instantie van Willem Hendrick Everts de Bever uit Sint Michielsgestel dat ze ongeveer 12 dagen geleden zijn geweest in ’s-Hertogenbosch ten huize van Laureijns van Berckel die tegen Michiel gezegd zou hebben dat die op het stadhuis van de stad zou moeten komen i.v.m. geld voor de negen blokken van de stad en met Willem is gespoken over geld dat men schuldig zou zijn aan het gasthuis van Deliana van der Stappen dat Hendrick van der Heijden had geconsigneerd dat door de schepenen van de stad zou zijn bewaard en ten nhuize van Laureijns zou staan in een ijzeren kist [15.9.1652]; idem hebben de schepenen Goijart Spirincx en Adriaen van Dinther verklaren ter instantie van Philip de Rijcke als gecommitteerde der stad Helmond dat het waarachtig is dat alhier binnen Schijndel jaarlijks vier borgemeesters worden gekozen en aangesteld nl. in elke hertgang of gehucht en dat het soms voorkomt dat een enkele borgemeester niet kan schrijven of lezen en zo het borgemeesterambt niet konden bedienen en ze er zorg voor moeten dragen dat het ambt dan door een ander werd bediend die zij daaraf  contentement moeten doen van hu neigen geld of penningen en dat een aangestelde borgemeester in 1651 nl. Hendrick Adriaens niet kon lezen of schrijven en heeft het ambt aanbesteld aan Jan Servaes Schoenmakers en bv. Adriaen van Diinther is in 1637 gekozen tot borgemeester die niet kon lezen of schrijven en heeft op eigen kosten een knecht ingehuurd die het boek regelde en de penningen ophaalde [30.12.1652]

scan 128 – folio 81v

Joochem Aertsen van der Schoot en Dirck Bevers schepenen certificeren ter instantie van Adriaen de zoon van Eijmbert Henrick Voets dat Adriaen die toentertijd een jongeman was en een vrij persoom bij Jenneken nagelaten weduwe van wijlen Jan Jans Lamberts ook toentertijd zijnde een vrij persoon natuurlijk heeft verwekt een dochter met name Marijken geheeten en dat de voorschreven Adriaen een man is ter goeder naam en faam hebbende geen goederen of of middelen van zijn eigen vader of moeder dan enige weinige goederen hem aangekomen van de ouders van zijn huidige vrouw en nu woont en zit op pachtgoederen en daarom zijn kost en brood eigenhandig moet winnen en verdienen; aan deze verklaring hebben de schepenen het gemene schependomszegel van Schijndel gehangen op het spatium [2.1.1653]

scan 129 – folio 82v – blaco folio waar ’n stuk is uitgeknipt

scan 130 – folio 83 – blanco + klein stukje uitgeknipt waar stukje van de akte van scan 128 zichtbaar is

scan 131 – folio 93 – hier verspringt dus de potloodnummering!

Procuratie van thoon voor Heester Anthonis Janssen Creesten tegen Dirck Jan Dirck Aertssen ingezetenden der jurisdictie van Schijndel in welke akte Heijlken de vrouw van Jan Henricx en vroemoeder [= vroedvrouw] binnen de jurisdictie van Schijndel oud 60 jaar die ter instantie van Hester Anrthonis Janssen Creesten [er staat Cristen] een verklaring aflegt dat ze op de laatste dag van december 1650 vooor schepenen de dingbank van Schijndel onder ede en bij recollectie verhoord haar getuigenis heeft laten passeren die is voorgelezen en waarbij ze bij de huidige lectuur persisteert onder haar eigen signature in presentie van Goijart Spierincx, Dirck Lambert Schoenmaeckers en Adriaen Aerdts schepenen der dingbank, met aan het einde de handtekeningen [29.1.1652]; gevolgd door een verklaring van Marijken de vrouw van Adriaen Adriaen Ansems oud 61 jaar met een getuigenis ter instantie van genoemde Hester Anthonissen die door haar is afgelegd op 20 januari 1651 en ze persisteert bij de inhoud van de gegeven verklaring afgelegd onderhaar eigen signature, waarop de handetekeningen volgen [29.1.1652]

scan 132 – folio 92v

Verklaring door Hilleken dochter van Wouter Awerdts oud 41 jaar ter instantie van Hester Anthonissen met de nodige handtekeningen waarin ze aangeeft ‘eenighe mompelinge gehoirdt te hebben van lichtverdicheijt des voorschreven Hesters maer dat sulcx noijt is bewesen geweest’ afgelegd in presentie van de schepenen Goijart Jasper Spierincx, Dirck Lamberts Schoenmakers en Arien Aertds van Dinther [29.1.1652]

scan 133 – folio 93

Aerdt Corstiaen Aertssen oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Hester Anthonissen die aangeeft t.a.v. Hester Anthonissen ‘noijt eenige oneerbaerheijt ofte lichtverdicheijt aen de voorschreven aen de voorschreven Hester  dochter van Anthonis Jan Cristen gesien ofte bevonden heeft maer hoe sij haer vorders by andere personen heeft gedraegen verclaerdt die voors. Aerdt Corstiaens niet te connen weten’ met de handtekeningen [29.1.1652] 
scan 134 – folio 93v

Adriaen Jan Wolpharts oud 53 jaar met een verklaring ter instantie van genoemde Hester welke verklaring overeenkomt met de vorige en hoe ze zich gedragen heeft buiten zijn huis en buiten zijn gezelschap kan hij niet weten, met handtekeningen [29.1.1652; gevolgd door een verklaring van Aerdt de zoon van Aert Wouters oud 29 jaar ter instantie van Hester identiek aan de voorgaande verklaring [29.1.1652]

scan 135 – folio 94
Verklaring van Adriaen de zoon van Adriaen Adriaen Ansems oud 30 jaar persisteert bij een eendere verklaring ‘uijtgenomen dat hij verclaerdt dat den voors. Dirck Jan Dirckx tegens hem niet en heeft geseeght het woord vleesschelijck nochte oick het woord saet’- eveneens voorzien van de handtekeningen [29.1.1652]
scan 136 – folio 94v

Verklaring van Jan Delis Spierincx oud 34 jaar die verder geen nieuwe informatie toevoegt en persisteert bij vorige verklaringen – ondertekend als volgt: quod attestor J vd Heuvel openbaer notarius in absentie van den secretaris tot sgeens voorscreven behoorlycke geautoriseert [29.1.1652]

scan 137 – folio 95 – blanco

scan 138  – folio 95v - blanco

scan 139 – folio 96 – blanco

scan 140 – folio 96v – blanco

scan 141 – folio 97

Goijart Jasper Spierincx en Joochem Aerts van der Schoot schepenen te Schijndel in kwartier Peelland in de Meierij van ’s-Hertogenbosch certificeren dat voor hen is verschen Anthony Janssen van der Sande oud 42 jaar en Philips Janssen van Emmichovel [soms Emmichoven] oud 31 jaar met een verklaring ter instantie en requisitie van Gerard Aertsen Tybosch als dat Jenneken de dochter van Gelandus Michums [dubieus] de laatste huisvrouw van Jan Jacop Ariaens van Dijck altijd en zo lang Jenneken alhier heeft gewoond wel en tot eenieders contentement is onderhouden geweest eenige jaren en bedde vast en in welke ‘blyntheit’ diezelfde Janneken zo wel als een vrouw alhier in Schijndel is onderhouden en getracteerd [ = behandeld] zonder dat haar iets is ontbroken en voorts verklaren de attestanten dat Jenneken in 1645 is gestorven [28.6.1653]
scan 143 – folio 98 – blanco

scan 144 – folio 98v – blanco

scan 145 – folio 101

“Informatie precedent genomen bij Niclaes Peters van Grinsven secretaris tot Schijndel als gemechtichde van den Ed: Jonker Henrick de Bergaigne hoich ende leechschouteth der stadt ende meyerije van ‘sHertogenbossch ende alsoo nomine officii over het inbreken bij nacht inde huijsinghe van Willem Gerits van Nistelroij gedaen ende geperpetreert bij Willem soone Gerit ……. [niet singevuld] eertijts olieslaegher tot Roode ende van desselfs Willems gevanckenisse allet geschiedt des snachts tussen den setienden ende seventienden decembris 1653 – Willem Gerits van Nistelrij ingeseten der jurisdictie van Schijndel lijnelaeckenwever van sijne handtwerck oudt omtrent eenendesestich jaeren door den vorster deser jurisdictie van Schijndel behoorlyck gedaecjt omme getuijchenisse der waerheijt te geven ende geeedt aen handen van Niclaes Peters van Grinsven als gemechticht van Jonker Jacob Proninck [vgl. Prouninck/Proening] stadthelder tot ….heeft getuycht gecertificeert ende verclaerdt waerachtich te sijn dat hij comparant tussen den dynsdach ende woensdach lestleden soo die geweest sijn den sestienden ende seventhienden decembris snachts is alleen thuijs geweest ende liggen slaepen op syn bedde, synde syne huijsvrouwe te voorens gegaen naer Vinckel onder Nuelandt by syne dochtere die int kynderbedde is liggende ende sijne andere dochter ende soone ten huijse van Arien Hermens sijns comparants gebuerman om te waecken by eenen doode ende dat inde selve nacht omtrent tussen een ende twee ueren naer middernacht, onbegrepen oft immers een luttel naer middernacht, eenich volck is aen sijne huijsinge gecomen, die een groot gadt hebben gegraven onder de palette oft fondament van de want dicht bij de vorste deure, tegen over de goote, om van onder door tselve gadt in huijs te cruijpen, dwelck sij niet en hebben connen gedoen, overmidts de steene vloer van de goote, ende oock van dat onder die plaette een plancke inde aerde was gemaeckt tegen het doorgraven, hebben oock de selve persoonen aende staldeure tussen de want ende deurstijl een gadt gemaeckt om der tobbe vande staldeure te crijgen, den welcken sij oock niet en hebben connen opencrijgen gelijck gebleken is, maer ten lesten den tobbe vande achterdeure affgecregen hebbende, hebben de achterdeure op haer wijdtste geopent ende dicht bij de middeldoore onder de plaette vande middelwant een groot gadt gegraven hebbende, is Willem soone Geraerdts den Olieslaeger daer door in huijs gecroopen, ende soo hij vast besich was om de middelwant te openen ende den grendel aff te dreyen, verclaerdt de comparant dat hij wacker liggende, ende ’t geruchte oft cricken vanden grendel hoorende, stillekens in sijn hemde bloodtshoofts ende bloodtvoets vanden bedde is gegaen naer de middeldoore ende tastende naer den grendel vande middeldoore, verclaerdt int docker gevadt te hebben  Willem Gerits den Olieslaeger, die hij  comparant wel vast heeft gevadt ende gehouden seggende: “Ghij schelm wat doedij hier in huijs” daerop den voors. Willem Gerits antwoorde: “Ick soeck mij moeder mij moeder”, waerover hij comparant den voors. Willem noch strenger aentastende, heeft hem eenighe vuijstslaeghen gegeven daerbij vuegende: “Ick sal u moeder leeren soecken”, waerover den voornoemde Willem Gerit den Olieslaeger met luijder stemme heeft geroepen: “Theun helpt mij stootter deur met eenen rieck” fwelck hij dickwils repeteerde ende met volle macht was ro[e]pende, waerdoor den comparant, bevreest sijnde voor het vorder geselschap, die noch buijtens huijs mochte wesen, dat sij
souden incomen ende malkanderen helpen ende hem comparant om dleven brengen, te meer om dat int  worstelen soo hij comparant met den voors. Willem aen de middeldoore worstelden ende oick tegens de middeldoore vielen, de middeldoore [die den voors. Willem nu bijcans open hadde gecregen eer hij comparant hem vatte] voortds geheel is opengesprongen ende de achterdeure oick wijdt open stondt, soo dat het geselschap wel in huijs hadde connen comen indijen sij gederft hadden, insgelijcx seer luijde ende met volle macht heeft geroen: “Hulp hulp!”, maer soo het int midden van de nacht was ende niemant soo wel voor d’een als dander tot onderstandt en quam, verclaerdt den comparant dat hij een langen tijdt met den voors. Willem worstelende, die hem continuelijcken meijnden te ontloopen, ten lesten is geworstelt ende gerammelt aende achterdoore, alwaer hij comparant hem ter aerde heeft gecreghen ende met den lijve daerop gevallen, ondertussen ende somtijds als hij conde met vuijsten slaende ter tijt toe den voors. Willem hem gevangen gaff seggende ende den comparant noemende met sijnen naeme: “Willem en slaedt mij niet meer ick sall all doen dat ghij wildt gy hebt mij genoch geslaegen”, mits welcke woorden den comparant den meergenoemde Willem heeft laeten opstaen ende hen houdende met deen hant onder de keele aende cleederen, heeft hem geleijdt tot inden heirdt of voirhuijsinge [so men dat noempt] ende hem continuelijck houdende alsoo vast met die ene handt, heeft den comparant met dander handt het vier opengeraeckelt ende eenen swavelstock ontsteecken ende daermede de lamp aengestoockt, als wanneer den comparant wederom met luijder stemmen heeft geroepen Jan Lamberts etc. sijnen gebuerman ende is ondertussen doen nu de lampe brande den voors. Willem op eenen stoel gaen sitten inden hoeck aende coetse voor de renne (?) als wanneer den comparant hen heeft los gelaeten ende metter haest sijne cleederen aengetrocken, mede verclaerende dat den meergenoemde Willem hem comparant dickmaels was biddende dat hij hem soude willen laeten loopen, seggende dat hij het sijne leven lang niet meer soude doen   ende dat hij daertoe gedwongen was om doorttecruijpen, dwelck den comparant verclaerdt niet te hebben willen doen of den gevangen laeten loopen, overmits hij comparant bedachte dat hij inden voirsoomer deses jaers oock bij nacht seer lelijck was bestolen geweest ende ende een webbe van sijn getauwe gesneden ende dat den dieff oft dieven die hem doen soo hadden bestoolen, op deselve maniere als nu gebeurdt was onder de palete oft fondament van de wandt waeren doorgegraven, maer verclaerdt den comparant den voors. Willem alsnu gevangen soo lange in bewaerder handt gehouden te hebben totter tijt toe dat Jan Lamberts, Jan Paulssen, Joachim Frenssen, Lambert Eijmberts met sijns comparants soone ten huijse des comparants sijn ingecomen ende is daer naer iemant van dese persoonen [sonder dat den comparant weet wie] naer den vorster gegaen ende is alsoo den voirgenoemde gevangen des smorgens omtrent oft luttel vurder sonnen opganck door den vorster ende eenige schutten van Schijndel uijt sijnen huijse gehaeldt ende oick den comparant medegegaen onder den gevangen gebrocht ten huijse van Niclaes Peeters van Griensven secretaris tot Schijndel voorscreven  – Eijndende hier mede sijne verclaeringe heeft naer voirgaende lecture daerbij gepersisteert - Aldus verclaerdt ende gepasseert binnen de jurisdictie van Schijndel ter presentie van Dirck Jan Bevers ende Michiel Corstiaens van Hees scepenen in Schijndel voirs. die dese neffens den vs. comparant hebben onderteeckent - met alle handtekeningen ende mij Jan van den Heuvel openbaer notarius present loco secretarii quod attestor J vd Heuvel op: not: 1653 [19.12.1653]

scan 150 – folio 103
Jan Pauwelss. jongeman oud 36 jaar en Lambert Eijmbert Voets ook jongeman oud 27 jaar hebben een getuigenis der waarheid afgelegd dat zij tussen dinsdag en woensdag ’s nachts jl. tussen de 16e en 17e  met nog andere personen zijn geweest ten huize van Arien Hermans hun buurman en verklaren dat Eijmbert Arien Hermans omtrent twee uur na middernacht aan hen comparanten heeft gezegd dat zij Willem Gerits van Nistelroij hun respectievlijke buurman hadden horen roepen en dat ze daarom eens zouden gaan bezien wat hun ervaring was, waarover zij comparanten met Jan Lamberts, Joachim Frenssen en Gerit de zoon van Willem Gerits en meer anderen in alle haast zijn gelopen naar het huis van Willem van Nistelroij en gehoord dat Gerit zoon van Willem Gerits voornoemd in huis komende vroeg : “Vader wat isser te doen?”, waarop Willem antwoordde: “Ick heb alle enen dieff gevangen” en verder in huis komende verklaren zij ncomparanten gezien te hebben dat Willem zoon van Gerit den Olieslaeger in den hert of het voorhuis zat en Willem Gerits hem bewaarde en ze verklaarden de gaten gezien te hebben in de voordeur en staldeur en het gat onder de want aan de middeldeur  waar de gevangen persoon doorgekropen was , die Willem Gerits van Nistelroij die voorschreven comparanten op staande voet en in presentie van de getuigen heeft gewezen, waarna ze hun verklaring hebben beëindigd en na lecture gepersisteerd hebben met het verklaarde- met alle handtekeningen den de opmerking van de openbaar notaris Jan van den Heuvel met links de zinsnede: informatie van verschedien gestolen goederen  mbt. scan 151 [19.12.1653]
scan 151 - folio 104

Hugo van Berckel oud 50 jaar en Arien Paulus Rijckers oud 45 jaar waarbij Hugo verklaart dat tussen zondag en maandag voor Sint Catharinadag jl. nu drie weken geleden zijn gestolen de rok van zwart laken van zijn huisvrouw is gestolen en door het keldervenster met enige instrumenten uitgetrokken zonder de dief gekend te hebben en Arien verklaart dat bij hem in dezelfde nacht is gestolen een zijde spek en reuzel en negen pond boter waarbij de dief of dieven een gat hebben gegraven onder de plaats of fundament van de wand zonder dat men de dief heeft gekend en ’s morgens hebben ze in de boomgaard op de graskant de boterschotel gevonden waar de boter in heeft gezeten en een hamke dat toen ook is gestolen bij zijn buurman Corst Hendrick Jansse – met de nodige ondertekeningen en de bevestiging van openbaar notaris Jan van den Heuvel [19.12.1653]

scan 153 – folio 104v
Jan Aertssen Pennincx oud 60 jaar en Thomas Dirckss. oud 70 jaar met een verklaring waarbij de eerste verklaart dat hij in de zomer van 1653 tot driemaal toe is bestolen op een avond in mei waarbij zijn weggehaald de rok van zijn vrouw van ‘trichter coleure’, twee slaaplakens, een maalzak, een spiezak en omtrent 40 dagen daarna een zak met omtrent een lopense boekweitmeel en dat meel op de kant uitgeschud, een stuk vlas, zijn wambuis zonder mouwen met nog een nieuwe maalzak en weer een maand later is bij hem gestolen een zijde spek met twee reuzels, een tinnen schotel met een boterwegge met een korf eieren waar er ca. 60 in zaten waarbij steeds een gat werd gegraven onder het fundament van de wand waar de dief door naar binnen is gekomen, maar de dief zelf heeft men niet gezien en dat iedere keer de deuren op slot waren gebleven en goed een mand later hebben de dieven weer toegeslagen waarbij de comparant uit bed is gekomen menende de dief in het gat te verrassen die, toen hij dat ontdekte, achterwaarts is gekropen en er uit kroop maar niettemin met de puthaak twee slagen gaf en heel hard op de deur zodat de comparant vreesde dat hij de deur aan stukken zou slaan en sloeg ook nog twee ruiten kapot en is toen vertrokken; Thomas Dirckss. verklaart dat in de nacht van zondag voor Sint Jacobsdag 1653 een dief of dieven de stenen bij het groot gat van zijn huis hebben uitgegraven en naar binnen zijn gekropen waar gestolen is een schort en kleed van zijn dochter, een paar ‘bombasijnen’ kleren van zijn zoon met een bombasijnen lijfke van zijn dochter, een roer, een nieuwe karhuif, een nieuwe hoed en rond de 20 hemden waarvan enige hemden zijn teruggevonden in de keuken bij het huis en de goederen waren door de achterdeur weer doorgestoken in het huis zodat de comparant niet meer miste dan enige hemden en in plaats daarvan vonden ze een paar vuile kwade en gelapte hemden en nog twee schone hemden – met ondertekening en de notitie van openbaar notaris Jan van den Heuvel [19.12.1653]

scan 155 – folio 106

Sebert Anthonis Seberts oud 60 jaar met een verklaring over een diefstal waarbij weer dezelfde methode is gebruikt als in de voorgaande verklaringen en hier is gestolen een kist staande aan het hoofdeinde van de beddekoets die via de middeldeur naar buiten is gedragen tot aan de achterdeur aan de paardenbak welke kist is geplunderd en daarom mist hij twee zwarte wambuizen met een zwarte broek, een nieuwe staalgrauwe rok, een zwart lijfken van zijn vrouw, een zwarte zijden schoteldoek, een sluier, een riem met een zilveren schroef wegende een rijksdaalder i nzilver, 1 ½ el nieuw staalgrauw laken, 5/4 deel ‘geele karreije’, een kinderdoek en wendel en veel soort lijnwaad zoals lakens oorfluwijnen mutsen etc. – met de nodige handtekeningen en de notitie van openbaar notaris Jan van den Heuvel  [19.12.1653]
scan 156 – folio 106v

Lambert Dirck Janssen oud 45 jaar die verklaart hoe 14 dagen na Bamis jl. nu omtrent 8 weken geleden dieven zijn huis zijn binnengekropen op dezelfde manier als in voorgaande verklaringen en hebben meegenomen twee lijkens van zijn dienstmaagd, omtrent een daalder aan geld, een geschilderde lobdoos met kappen neusdoeken en andere kleine stukken lijnwaad ook aan de dienstmaagd toebhorende  met een colueren rok en een nieuwe wollen schort, zes hemden en nog meer klein lijnwaad – met de nodige hanfdtekeningen en de notitie van openbaar notaris Jan van den Heuvel [19.12.1653]
scan 157 – folio 107

Symon Luijcas Haubraken tegenwoordig borgemeester te Schijndel en Jan Ruth Lamberts oud 33 jaar met een verklaring van Symon dat hij op vrijdagnacht voor de feestdag van Sint Jan door enige nachtdieven is bestolen waarbij deze keer het keldervenster werd uitgebroken en men zo het huis binnen is gekropen waar ontvreemd zijn twee tinnen schotels, een houten boterschotel met omtrent 20 pond boter, twee ‘terwewegghen’, en een ‘roggenwegge’, een partij rundvlees en varkensvlees dat in d ekelder stond, 2 pond zeep en enig ander ‘leurmerckt’ en Jan Rutten verklaart dat hij op Boschkermisdag ’s nachts is bestolen waarbij de diven door een achterdeur binnen zijn gekomen en uit een kist die aan het hoofdeinde stond van zijn [bedde]koets [bedstee] hebben gestoken een zwarte rok, een staalgrauwe rok met een zwart lijfke van zijn vrouw, , een linnen schort, een blauwlinnen schoteldoek, acht of negen hemden, enkele neusdoeken, vier of vijf vrouwen slaapkovels, en enige eetwaren als brood vlees en boter, een klein korfke met eieren dat aan de zijdeur hing, waarbij enige eieren waren ‘uitgeslurpt’ waarvan de doppen aan de deur lagen – met de nodige ondertekeningen en de notitie van openbaar notaris Jan van den Heuvel [19.12.1653]
scan 158 – folio 107
Nogmaals de vermelding waarbij de schepenen van Schijndel naast de signature van genoemde notaris het gemene dorpszegel van Schijndel hebben opgedrukt [20.12.1653 – verder blanco

scan 159 – folio 75 

Joochem van der Schoot en Dirck Schoenmaeckers schepenen in Schijndel verklaren dat voor hen is verschenen Evert zoon van Willem Henricx de Bever jongeman oud omtrent 17 jaar, Jenneken huisvrouw van Wilbort Henricx oud 21 jaar, Jan Claessen Spierincx gewezen borgemeester oud 40 jaar, Jan Adriaens van den Bichelaer smid oud 40 jaar inwoners van Sint Michielsgestel met een verklaring ter instantie van Wouter en Hendrick broers kinderen van Gerit Wouters Gerits tegenwoordig gevangen te Sint Michielsgestel waarbij Evert verklaart dat hij op zondag de 28e van de voorbije maand juli in het huis van zijn vader die herbergier was te Gemonde met een gezelschap heeft zitten drinken waar een vechtpartij heeft plaats gevonden maar hij heeft niet gezien wie begonnen was maar Ruth Aerdtss., Aerdt Delis en Embert Emberts een bloot mes in hun handen hadden en de producenten Wouter en Hendrick hebben Rudt Aerdtss. gekwestst of gestoken wat hij zelf heeft gezien omdat hij er dichtbij zat en Jenneken verklaart dat op een bepaald moment binnenkwam de drossaard Snellen van Sint Michielsgestel en de drossaard Wassenaer van Boxtel en zijn knecht als ook de vorster van Sint Michielsgestel Sopers en aldaar heeft gezien dat de knecht van de drossaard van Boxtel genoemde Hendrick, gevankelijk zijnde, een stevige stoot gaf met een geweer [roer] op zijn buik waarop hij neerviel en wederom weer opstond waarop de vorster Sopers hem een klap gaf met zijn degen of rappier; idem Jan Claessen en Jan Adriaens bevestigen het bericht over 28 juli etc. [21.8.1652]
scan 162 – folio doorgehaald

Aerdt Delis Henricx oud 24 jaar met een verklaring over de 28e juli ten overstaan van de schepenen Goijaert Jaspers Spierincx en Dierck Lambert Schoenmakers [21.8.1652]

scan 163 – folio doorgehaald

Joochem van der Schoot en Dirck Lambert Schoenmaeckers schepenen in Schijndel verklaren dat voor hen is verschenen Mr. Mathijs Janssen oud 46 jaar en [doorgehaald Hendrick Franssen van Woensel oud 44 jaar] met een verklaring ter instantie van Wouter en Hendrick broers kinderen van wijlen Gerit Wouter Gerits dat ze op 1 augustus 1652 zijn geweest in de herberg van Aerdt Peeters in Gemonde onder de jurisdictie van Schijndel waar de drossaard van Sint Michielsgestel ten huize was van Willem Hendrick Everts en daar gevangen had genomen Wouter en Hendrick [12.9.1652]

scan 164 – folio …..

Aerdt Jan van der Cuijlen en Dirck Bevers schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Peeter Jan Willems oud 46 jaar met een getuigenis ter instantie van Claes Jan Lenarts van Roggel die op 7 november op de akker waarop hij ging ploegen en toen bij hem de deponent is gekomen Peeter Adriaens van der Loo en met hem openbaar notaris Jan van den Heuvel  waar een duscussie volgt over een bepaald betaald bedrag van 82 gl. [19.2.1653]
scan 165 – folio doorgehaald

Procuratie voor Adriaentgen dochter van Daniel Wouter Pennincx waarbij de schepenen Jan van den Acker en Dirck Bevers certificeren dat voor hen is verschenen Daniel Wouter Pennincx die volmacht heeft gegeven aan Arienstgen zijn wettige dochter om in zijn naam te verkopen huis hof boomgaard esthuis brouwhuis met aangelegen erf groot 4 lop. onder Delschot ter plaatse aan de kerk, met in de marge een notitie dd. 29 november 1642, aan de ene zijde de gemene straat, a.z. Anthonijs Mijssen van der Spanck met nog een stuk teulland van 2 lop. onder het Lutteleijnt omtrent de kerk naast het erf van de secretaris van Schijndel en Margrietgen weduwe van Henrick van den Vorstenbosch, het erf van Adriaen Jan Wolfarts en een gemene weg tegen een bedrag van 400 gl. met slotformule [3.11.1653]
scan 167 – folio doorgehaald
Herhaling van de akte waarin Adriaentgen wordt gemachtigd nu ondertekend door secretaris P. van Griensven  [3.11.1653]

scan 169 – folio 84
Allen den geenen die dese onse opene letteren van procuratien sullken sien ende lesen Saluijt – Dirck Jan Bevers en Jan Willem van den Acker schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Daniel Wouter Pennincx en Peeter Pauwels zij nzoon, Catarina zijn dochter, mitsgaders Delis Adriaens van Esch [of Osch?] man van Mechtelt en Jan Andriessen man van Jenneken verwekt bij Hendricxken een dochter van Peeter Joris Peeters mbt tot een machtiging van 29 november 1642 etc. zoals in scan 165 mbt huis hof boomgaard brouwhuis en erf groot 4 lopensen aan de kerk, mitsgaders huis esthuis en brouwhuis onder de Borne opte Voirt met als belendingen de gemene straat, de weduwe Thomas Gerits, Jan Goijarts van Mierlo en Gijsbert Hugo van Berckel dat belast mag worden met een losrente van 400 gl. met de slotformule 

scan 171 – folio 85

Los briefje met de volgende tekst: Daniel Wouters zal volmacht geven aan zijn kinderen om penningen op te nemen en zijn goederen te bezwaren en de kinderen zullen alle gelijk komen of iemand van hen volmacht geven om dit in hun naam te doen en allemaal samen en ieder van hen in het bijzonder daaraan te verbinden al hun goederen hebbende en verkrijgende betreffend ehet huis waar in Daniel woont met de andere panden hen aanverstorven na de dood van zijn huisvrouw daar hij volmacht in is hebbende, met scan 172 als doorgedrukte versie van het bovenstaande
scan 173 – folio 86 – blanco

scan 174 – folio 86v

Op heden 12 april 1647 is gecompareerd voor de schepenen Jenneken de dochter van Anthonis Jan Creesten en heeft de novo aan handen van  de officier onder ede bevestigd de verklaring die ze heeft afgelegd op 27 maart jl. en dat in presentie van Adriaen Jan Dircx als procuratie hebbende van Claes en dat voor schepenen Jan Voets, Van den Boogart, Berckel en Van Beeck [12.4.1647]

scan 175 – folio 31 [het ijkt er dus op dat dit protocol geen aaneensluitende nummering kent]

scan 176 – folio 87
Dirck Jan Bevers en Jan Janssen Verweteringe en Aert Jans van der Cuijlen schepen verklaren dat voor hen is verschenen Hendrick Servaes Schoenmaeckers oud 88 jaar, Hendrick Janssen Verhaigen oud 75 jaar, Ariaen Janssen van Boerdonck oud 67 jaar en Hermen Hendrick Hermans oud 61 jaar die ten overstaan van vorster en stadhouder een getuigenis der waarheid afleggen waarbij Hendrick verklaard heeft voor de schepenen van Veghel dat die van Veghel ooit enige vlaggen hebben verkocht buiten de heikamp van Dirck Mr. Claes in de heide naast Schijndel maar wel dat een zekere persoon hem bekent aldaar eens heeft gevlagd en een aanzienlijke boete daaraf aan de schout en gezworenen van Schijndel heeft betaald en dat de gebruikers van genoemde kamp de bede en de contributie van dien altijd hebben betaald aan de borgemeesters van Schijndel en aan niemand anders; de andere getuigen verklaren dat een kamp genoemd Dirck Mr. Claes Heijcamp volgens de palen van Schijndel van de Coeverincxse Meulen af tot op de paal achter Eerde notoirlijk en zeker onder Schijndel is gelegen en dat de contributie door de eigenaars of gebruikers aan die van Schijndel is betaald geweest en dat ook nooit door die van Veghel enige vlaggen buiten die kamp in de heide naast Schijndel zijn verkocht zijn geweest noch nooit buiten den Berch aan het einde van deze kamp naast Wijbosch en Eerde  dan wel dat aldaar bij enigen aldaar gevlagd bij nacht en ontij diefsgewijs, waarover gehoord dat een zekere persoon hen attestanten wel bekend een aanzienlijke boete heeft moeten betalen aan de schout en gezworenen van Schijndel en nooit hebben gehoord dat die van Veghel daar tegen protesteerden en Hendrick Verhaigen verklaarde bovendien dat hij borgemeester van Schijndel is geweest in het jaar 1637 en 1638 en dat de contributie van die kamp aan hem is voldaan en Hendrick Faessen verklaart dat hij wel 66 jaar onder het Wijbosch heeft gewoond en Hendrick Verhaigen heeft 4 jaar als dienstknecht bij Dirck Claessen gewoond aan wie de kamp toebehoorde en meer dan 50 jaar geleden in die kamp heeft gewerkt en hout gekapt en er heeft verkeerd   [20.1.1654]
scan 178 – folio 88
Michiel van Heesch en Jan van den Acker schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Delis Spierincx oud 38 jaar met een getuigenis der waarheid ter instantie van Claes Jan Lenarts van Roggel dat hij met Hendrick Franssen van Woensel in de week van kerstmis jl. is geweest ten huize van herbergier Gerit van de Loo te Gemonde en dat Gerit in presentie van Hendrick tegen hem heeft gezegd dat hij een proces voert tegen Claes Jan Lenarts en dat Claes hem ongelijk deed en hij haalde zijn boek en liet zien dat Claes nog 5 gl. schuldig is 
scan 179 – folio 88

Jacop Pennincx en Embert Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Dirck Jan Bevers met een getuigenis der waarheid ter instantie van Marijken weduwe van Peeter Adams van Gerwen en bevestigt dat IJken de vrouw van Cornelis N: de dochter van Lambert Jan Lamberts op 15 november jl. tegen hem ten huize van de weduwe van Aerdt Joochems herbergierster alhier iets zei over een verkocht huis en erf te Schijndel en dat is gekocht door de man van Marijken en daarvoor heeft men ontvangen een paard en een kar [7.2.1654] 

folio 180 – folio 89 – blanco
folio 181 – folio 89v – blanco

folio 182 – folio 102 of 112 [doorgehaald]

Jacop Pennincx en Embert Thonis Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Delis Spierincx die heeft verklaard dat omtrent Sint Catharinadag [25 november] 1653 samen met Dirck Franssen hop heeft gezakt [in zakken heeft gedaan] ten huize van Gerardt van der Loo te Gemonde en ook aldaar hop heeft gewogen en Gerard van der Loo heeft enige hop ca, 320 hop gekocht van Hendrick Nelis zijn buurman [7.3.1654]

scan 183 – blanco

scan 184 – folio 99

Goijart Jasper Spierincx en Jan van den Acker schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Peeter Claessen en Herman Peeter Schuermans d zijn gecompareerd ten huize van Aerdt Joochem herbergier dat ze op 20 september 1653 ten verzoeke van Niclaes Janssen van Roggel zijn geweest in de herberg van Aerdt Jochems [20.9.1653]
scan 185 – blanco

scan 186 – blanco 
scan 187 – folio …..

Op heden zo heeft Jonker Jacop Aelbert Proening van Deventher stadhouder nomine officii mbt Peeter van de Loo die Jan Lambert Sijmons van der Haigen verwond had waaraan een chirurgijn uit Berlicum te pas had moeten komen waarover de vorster een relaas had geschreven [15.8.1654]

scan 189 – folio 109

Dirck Bervers en Jan Verweteringe schepenen van de heerlijkheid Schijndel in kwartier Peelland certificeren dat voor hen is verschenen Alexander de Grahame notaris en procureur residerende te Den Dungen onder de vrijdom van ’s-Hertogenbosch ter instantie en op verzoek van Adriaen van der Vleuten gezworen landmeter en secretaris der dorpen Alphen Baarle en Chaam verklaart dat hij affirmant is gekomen met Joffrou Anna van Hambroeck Vrouwe van Jekschot om aldaar op te meten de landerijen gelegen tussen de hoeve die toentertijd Hendrick Henssen en Ruth Mechtelt Rutthen in gebruik hadden en dat de landmeter en de Vrouwe van Jekschot gehoord hadden dat de requiranr van de Vrouwe van Jekschot eiste en van haar verzocht om de besiognes te betalen maar ze wilde dat doen door een onderpand te stellen; idem compareerde Anthonis Hendrick Delis van Osch oud 40 jaar en inwoner van Den Dungen en verklaart dat Joffrou Anna van Hambroeck wilde dat hij met paard en kar de landmeter met al zijn instrumenten vanuit ’s-Hertogenbosch en Den Dungen naar Jekschot zou brengen vice versa en hij zou voor zijn verdiende loon betaald worden in welke akte ook Jan de Mulder te Tilburg wordt genoemd [9.5.1654]
scan 193 – folio 113
Michiel Corstiaens van Heesch, Jan Verweteringe en Jan Willems van den Acker schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jacob Jan Pennincx medeschepen met een verklaring ter instantie van Jonker Jacob Aelbert Proeningh van Deventher stadhouder int civiel en mede ter instantie van Niclaes van griensven secretaris te Schijndel gemachtigd door hoog- en laagschout Hendrick van Bergaigne int crimineel.

scan 194 – folio 113v

Dirck Bevers en Goert Spierincx verklaren dat is verschenen Geeringh de zoon van Delis van den Acker met een verklaring ter instantie van Hendrick de zoon van Delis dat Hendrick enige jaren geleden Jan Wouter Pennincx heeft voldaan een rente van 100 gl. [10.10.1654] 
scan 195 – blanco

scan 196 – blanco

scan 197 – folio 115

Eijmbert Anthonis Voets en Michiel Corstaiens van Heesch schepenen verklaren dat zijn gecompareerd de erfgenamen van Dirck Jan Bevers tegenwoordig president, Dirck Peeters en Jan Arien Smits en Dielis Smits met een getuigenis der waarheid over twee stukken land opte Ceur onder het Lutteleijnde naast het erf van Corst Delis van der Aa met nog een geerhoek in de Heijcamp int Heeremaelen [vgl. Hermalen] naast het erf van Jan Hendrick Hellincx en nog een halve kamp hooiland opte Beeck naast het erf van Dirck Dirx van Kessel langs een houtveld opte Beeck gekomen van Adriaen Reijnders [zd]
scan 198 – blanco

scan 199 – blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.90 SCHEPENPROTOCOL 1663-1685 [138 folio’s zonder register en 281 scans]
Dit document is gefotografeerd door Ger van den Oetelaar en inmiddels opgenomen bij de gescande BHIC-bestanden 
scan 1 – blanco

scan 2 – folio 1

Eijmbert Anthonis Voets en Adriaen Eijmbert Voets schepenen voor wie is verschenen Herbert Jan Herberts oud 88 jaar, Cornelis Andriessen oud 70 jaar en Adriaen Jan Peters oud 62 jaar die het volgende verklaren: Herbert dat hij omtrent 60 jaren heeft gewoond int Liessent en dagelijks door de steeg die lag tussen het erf van Marijken dochter van Delis van der Aa  weduwe van wijlen Mr. Peeters van Meerhout en welk huis nu bewoond wordt door Jan Adriaen Hermans varende met zijn paarden en karren en waar geen waterloop gelopen heeft of een bruggetje heeft gelegen; Cornelis die praat over 40 jaar bevestigt die verklaring van Herbert; Adriaen ook 40 jaar en voegt er aan toe dat aldaar nooit een schouw is begaan en er geen schoor of bruggetje heeft gelegen [15.6.1663] – met handtekeningen en ondertekend door Petrus Griensven secretaris
scan 4 – folio 2

Adriaen van der Horst en Eijmbert Anthonis Voets certificeren dat ze zijn geweest ten woonhuize van Willem Janssen van den Boogaert int Lutteleijnde alwaar ze in een zeker wasgraaf bij het woonhuis hebben gezien dat daar verdronken was het tweejarig zoontje van genoemde Willem met aan het lichaam wat verwondingen slagen, stoten en blauwe plekken [30.8.1663] ondertekend door Petrus Griensvens secretaris 
scan 5 – folio 2v
Adriaen van der Horst, Eijmbert Anthonis Voets, Jan van Gulick en Adriaen van Dinter schepenen certificeren op verzoek van Jonker Hendrick van Bergaigne hoog- en laagschout van stad en meierij van ’s-Hertogenbosch dat ze zijn verschenen in de hof van Mr. Willem Roessingh schoolmeester en koster alhier en aldaar bevonden hebben dat er drie kleine ‘besiestruijckens’ verdord bij stonden die volgens de verklaring van de schoolmeester zouden zijn afgesneden door de jongens van Baltus de Cleermaecker en Eijcken Driessen [11.9.1663]; idem Eijmbert Anthonis Voets en Huijgo Janssen van Berckel schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Andries Breusten man van Metgen een dochter van Jan Hendrick Jans en heeft geconstitueerd of gemachtigd om namens hem voor de Schijndelse schepenen op te dragen en te vesten ten behoeve van Jandrick Peter Hellincx de Jonge een akker teulland met houtwas etc. onder Wijbosch int Appelteren met belendingen de erven van Sebert Anthonis Seberts, Jan Pauwels Jans en Jan Frans Geritsen die op 4 oktober 1663 is gekocht [19.10.1663]

scan 7– folio 3v

Adriaen van der Horst en Eijmbert Anthonis Voets schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Huijgo Janssen van Berckel medeschepenen oud 58 jaar, Jan Handrick Voets gewezen schepen en tegenwoordig een der achtmannen van Schijndel oud 71 jaar, Denis Jan Denis nu borgemeester oud 68 jaar en Anthony Janssen van de Sande  oud 52 jaar die een geruigenis der waarheid hebben afgelegd nl. als eerste Huygo dat hij vanaf Sint Jan tot op heden dikwijls en menigmaal heeft willen gaan en staan naar het land van Ravenstein om daar zijn  noodzakelijke affaires te regelen en heef thet dorp Veghel moeten passeren en daar heeft hij gezien dat alle hooilanden aldaar onder water stonden en de ingezetenen er niets van hebben kunnen afhalen of invoeren zoals dat ook in Schijndel veel is gebeurd en dat ook zijn kinderen Veghel hebben moeten oasseren waar de hun ‘hosen ende schoenen’ hebben moeten uittrekken en daarmee droog verder te kunnen gaan; de tweede attestant bevestigt dit bericht; de derde bevestigt dit ook en heeft een nabuur nog twee stuivers gegeven; Anthony verklaart dat ook hij veel mensen heeft gezien die hun ‘hosen en schoenen’ hebben uitgetrokken [8.11.1663] Petrus Griensven secretaris
scan 9 – folio 4v

Eijmbert Anthonis Voets en Jan Handrick Voets schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Pauwels Wynants van Rosande en heeft geconstitueerd Handrick Gijsbert Smits om in zijn naam voor schepenen van Schijndel op te dragen ten behoeve van Marijken de dochter van Huijbert Handrick van Herethom weduwe van wijlen Jan Anthonis Voets de jonge een akker teulland onder het Lutteleijnde opte Ceur naast de erfgenamen van Corst van der Aa , de gemeijnte aldaar, de weduwe van Eijmbert Handrick Voets [17.11.1663]
scan 10 – folio 5

Handrick Janssen van den Boogarrt en Jan Matijs van Gulick schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Willem en Eijmbert broers zonen van wijlen Peeter Handrick Aert Hellincx met een verklaring over vijf stukken land onder het Lutteleijnde int Hermaelen groot 9 lopensen toebehorende aan Jan Peeter Hellincx naast het erf van Eijmbert Peters, de weduwe Delis Handrick Jan Eijmberts en de gemene straat waaruit men schuldig is aan Lambert Goossens binnen ’s-Hertogenbosch 300 gl., idem een cijns van 6 st. aan de Heer van Helmond [1.2.1664]
scan 11 – folio 5v

Eijmbeet Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen met een verklaring over een nieuw huis en landerijen onder het Lutteleijnde 7 lopensen groot naast het erf van de kinderen van Corsnlis Servaessen en Lucas Janssen Verwetering, de gemene straat, Luijcas Janssen en Gerart Peters van Gerwen toebehorende aan Jacob Jan Laurenssen en onbelast van pachten cijnzen renten etc. [12.3.1664] Petrus Griensvens secretaris
scan 12 – folio 6

Voor dezelfde schepenen Voets en Van Gulick is verschenen Dirck Jan Bartholomeussen man van Catarina dochter van Jan Vrancken verwekt bij Heijlken de dochter van Handrick Daniels van Ravensteijn en dat de voorschreven toonder in Schijndel is geboren uit vrome eerlijke en christelijke ouders staande ter goeder naam en faam bekend en zich altijd goed heeft gedragen [22.3.1664] Petrus Griensvens secretaris
scan 13 – folio 6v

Schepenen Huygo van Berckel en Jan Andries Veraelst verklaren dat voor hen is verschenen Handricxken dochter van Andries Andries Ariens verwekt bij Metgen dochter van Adriaen Brueren (?) en Reijnder Handrick Janssen Verhagen man van Jenneken dochter van Andries en Metgen hebben afstand gedaan van hun tochtrecht 7 mei 1664 en hebben volmacht gegeven aan Handrick Aelberts man van Marijken zijn vrouw dochter van Andries en Metgen om een stuk teulland onder de Borne groot 8 lopensen naast het erf van de erfgenamen van Peter Jan Gerits, Jacob Lenders, Marijken weduwe Anthonis Vuchts, Jan Gerit Dircx alles ‘naer stijl der camere van ‘sHertogenbos’ [7.5.1664] Petrus Griensvens secretaris
scan 14 – folio 7
Jan Handrick Voets en Eijmbert Anthonis Voets schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Bartel van den Boogart en Willem Peter Jan Aertssen en hebben een getuigenis afgelegd over een zeker huis hof esthuis en landerijen groot 10 lopensen onder de Borne naast het erf vasn de erfgenamen van Handrick Janssen Verhaegen, de weduwe Jan Jan Jacobs Versteeghden, de kinderen Jan Jan Willems van de Ven en de gemene straat toebhorende aan Lijsken de dochter van Dirck Janssen van den Oetelaer als nagelaten weduwe van wijlen Peeter Adriaens van de Loo door hem testamentair vermaakt en gelegateerd aan Lijsken welk testament is verleden voor notaris Jan van den Heuvel op 22 mei 1655 op welk huis o.a. een rente rust van 11 gl. aan rentmeester Schuuijl te ’s-Hertogenbosch, idem een deel van een mander rogge aan Wouter van Achelen als rentmeester te ’s-Hertogenbosch, idem aan de weduwe Jans in den Rijder, idem aan het Sint Janskapittel te ’s-Hertogenbosch, nog een rente aan rentmeester Schuijl, idem aan het Adam van Mierdegasthuis te ’s-Hertogenbosch, een grondcijns aan de Heer van Helmond, grondcijns aan de Heer van Heeswijk in het boek van Middelrode, en het geheel zou 1200 gl. waard zijn, met als afsluiting diverse handtekeningen [19.5.1664] Petrus Griensvens secretaris

scan 15 – folio 7v

Jan Handrick Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Willem Handrick van Amstel en Jan Goijarts van Limborch met een verklaring over een zekere akker teulland onder Wijbos genaamd den Schabbert gelegen naast het erf van de weduwe van Niclaes van Griensven, de kinderen van Wolfart Jan Wolfarts, de Jonker van Eijck en Anthonis Willem Pennincx met een grondcijns aan de Heer van Helmond, welk land toebehoort aan Peeter Handricx van Amstel en hem is aangekomen via zijn ouders bij een deling van goederen [21.5.1664] Petrus Griensvens secretaris
scan 16 – folio 8

Handrick Janssen van den Boogart, Jan Mathijs vn Gulick en Jan Andries Veraelst schepenen getuiten voor de oprechte waarheid dat voorhen is verschenen Jonker Jacop Proening stadhouder van Schijndel Veghel en Erp, Jan Handrick Voets president, Eijmbert Anthonis Voets schepen, Jan Servaes Schoenmaeckers en Jan van den Vorstenbos beiden achtmannen van Schijndel die verklaren dat ze op 4 juni 1664 op verzoek van de Heer Peeter Lus oud president en raad van de stad ’s-Hertogenbosch zijn geweest bij de Schijndelse windkorenmolen rond kwart voor zes en dat de attestanten ‘bij een orlosie ende sonnewijser’ zo gebleken is en en van daar met een koetskar gereden zijn naast de Baselaarshoeve over het Oetelaer en zo voorts over het Elderbroeck tot op de noordzijde van de Averencamp wezende de naaste vaarweg van de Schijndelse molen tot aan dezelfde Averencamp en aldaar gekomen zijnde bevonden hebben op het genoemde ‘orlosie en compas’  te wezen zeven uren en een kwartier daarna zulks dat door de attestanten is bevonden daarover gegaan en gevaren te hebben anderhalf uur gelijk een ordinarisse molenkar varen [rijden] kan, wezende nu tegenwoordig alle wegen en ‘gebroeckten’ droog en hard zoals ze tijdens winterdag ne niet zijn en toen wel een kwartier meer tijd van doen zouden hebben om de genoemde weg van de ene naar de andere plaats te kunnen rijden [varen] overmits de hjuislieden zijn voorzien van kwade en onnozele paarden – met handtekeningen [14.6.1664] Petrus Griensvens secretaris
scan 18 – folio 9

Beleiding en visitatie op verzoek van Lambert Janssen pachter van de hoeve die eertijds toebehoorde aan het Convent van de Baselaars opten Bosweg genoemd de Baselaershoeve en het huis en de schuur door Eymbert Thonis Voets en Jan Mathijs van Gulick waarbij is geconstateerd dat huis en shcuur opnieuw gedekt dienen te worden waarvoor 30 vimmen roggedakstro nodig zijn volgens verklaring van de dekker, ook de wanden van het huis zijn slecht en moeten gerepareerd worden waartoe de eigenaar het materiaal moet aanleveren, ook de ramen moeten gerepareerd worden [17.6.1664
scan 19 – folio 9v

Hendrick Janssen van den Boogart en Huygo Janssen van Berckel certificeren dat voor hen is verschenen Jan Aertssen van der Cuijlen die gevolmacht heeft Handrick zijn wettige zoon o namens hem zich te vervoegen bij de Bossche schepenen en daar afstand te doen van een stuk hooiland onder Rosmalen genoemd de Diepten [30.6.1664]
scan 20 – folio 10

Eymbert Anthonis Voets en Jan Handrick Voets certificeren dat voor hen is verschenen Handrick Handrick Cuijlers die heeft verklaard maar in het protocol is dit niet vindbaar maar ze hoeren Aert Bouwens toe, met handtekeningen en ondertekend door Petrus Griensvens secretaris [14.7.1664]

scan 22 – folio 10a

den 18 september 1664 is begraven Gerit Frenss. woonende aen den Heijkant laet achter 3 broeders
scan 23 – klein briefje ….Ick onderschreve bekenne ontfangen……

scan 24 – herhaling van scan 20

scan 25 – folio 11

Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen van Schijndel in kwartier Peelland Meierij van ’s-Hertogenbosch certificeren dat voor en is verschenen Mr. Willem Roessingh schoolmeester en koster en Frans Janssen van de Rijt geloofwaardige personen die onder ede hebben verklaard dat Jonker Alexander Steppinchuijsen [dubieus] luitenant van de weledelgeboren Heer kapitein Dirck van Harsolt van een regiment in garnizoen te ’s-Hertogenbosch alhier binnen Schijndel zeer ziek en krank nu al 13 dagen op bed liggen die ook dag en nacht aan zeer grote pijnen onderworpen waren en dat hij requirant heeft geschreeuwd en geroepen naar zijn buren wat men i ndrie of vier huizen heeft kunnen horen met handtekeningen en ondertekend door Petrus Griensvens secretaris [13.9.1664]   

scan 26 – folio 11v
Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick zijn verschenen ten woonhuize van Daniel Aert Lamberts onder het Lutteleijnde waar ze in een zekere waskuil verdronken hebben aangetroffen het tweejarig zoontje van Daniel zonder dat ze verwondingen slagen stoten of blauwe plekken of iets dergelijks hebben gezien [22.10.1664]

scan 27 – folio 12

Eijmbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick verklaren dat voor hen is verschenen Jenneken de dochter van Dielis Rutten die volmacht heeft gegeven aan Handrick Roelofs van Roosmaelen om in haar namen te eisen en te ontvangen van Jacob Marten Ketelaers de interest van een kapitaal van 195 gl. zoals blijkt uit de constitutiebrief [10.12.1664]

scan 28 – folio 12v

Jan Handrick Voets en Eijmbert Anthonis Voets verklaren dat voor hen is verschenen Jan Laurens Janssen oud 45 jaar en Maria Gerits zijn vrouw oud 30 jaar die op verzoek van Jan Handrick Martens van Heeswijck man van Adriaentien de dochte rvan Daniel Wouter Pennincx eendrachtig hebben getuigd hoe dat zij attestanten hebben gewoond in de neerkamer van het huis van Daniel opte Voirt en dat de drie kinderen van Daniel de meubels en huisraad hebben verdeeld die aldaar werden aangetroffen waar ook aanwezig waren Mechtelt de vrouw van Delis Adriaens van Osch en Jenneken de vrouw de vrouw van Jan Andries (?) Adriaens van der Schoot met vermelding van Sint Oedenrode markt omtrent Pinksteren 1660 [17.1.1665]
scan 30 -  folio 13v
Laurens Janssen oud 45 jaar en Dirck Janssen Ceunen oud 40 jaar die hebben verklaard dat Delis Adriaens van Osch een huis heeft bewoond in 1659 en 1660 staande in de Straat tegenover de Ceulse Karre toebehoord hebbende aan Daniel Wouter Pennincx en genoemd wordt Heijlken Bouwens Veldecker mede ondertekend door Petrus Griensvens secretaris [19.21.1665]
scan 31 – folio 14
Jan Handrick Voets en Eymbert Anthonis Voets verklaren dat voor hen is verschenen Jacob Adriaen Smits oud 76 jaar die heeft verklaard hoe dat Francois Wonders heeft aanbesteld in 1659 aan Corstiaen Adriaen Dircx nieuw land te maken een akkertje teulland in zijn weikamp opte Beeck omtrent kerstmis 1659 en dat kan gebruiken voor een periode van 5 jaren voor 6 gl. per jaar [23.1.1665]
scan 32 – folio 14v
Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick certificeren dat voor hen is verschenen Willem Jacobs van der Santvoort man van Lenartgen dochter van Jan Tijssen van Heusden heeft volmacht gegeven aan Jan Janssen Verwetering om op te dragen aan Peter Janssen Verwetering de helft helft van een kampke hooiland met houtwas waarvan de andere helft toebehoorde aan de kinderen van Adriaen Aert Geelincx ondert Wijbos met als belendingen Peeter de koper, de kinderen Handrick Jan Ariens Verhaegen, het Gemeijne Broeck [19.2.1665] 

scan 33 – folio 15
Jan Henrick Voets en Handrick Janssen van den Bogart schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan Reijnder Geerincx oud 42 jaar , Gherit Jaspers dienstknecht bij Aelken weduwe van Jan Jacob Dircx oud 32 jaar en Barbara weduwe van Aert Janssen van Nistelroij oud 51 jaar met een verklaring voor het hoog officie waarbij Jan Reijnders als eerste attestant verklaart dat hem onlangs in de zomer van 1664 een tienjarige roodbruine merrie is ontvoerd of ontstolen uit het Schijndels Broeck met enige opvallende kenmerken welk paard hij nog niet heeft kunnen terugkrijgen; Gerart Jaspers verklaart dat in genoemde zomer ook van Aelken een achtjarige roodbruine ruin is gestolen zonder bijzondere kenmerken; Barbara verklaart dat haar in de voorbije zomer een vierjarige roodbruine merrie is gestolen met enkele kenmerken welk paard ze nog niet terug heeft kunnen krijgen [9.4.1665]
scan 35 folio 16

Eijmbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Guelick schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Gijsbert Gijsbert Spierincx en Jan Handrick Martens van Heeswijk die verklaren dat Dircxken dochter van Adriaen Dircx en weduwe van wijlen Anthony Janssen van de Sande ter tochte en haar kinderen verwekt bij Anthony ten erfrechte is competerende zeker huis en schuur met hof en landerijen 7 lop. ondert Lutteleijnde omtrent de kerk naast de weduwe van Niclaes van Griensven , Gerart Ariens van de Sande, Jan Handrick van den Vorstenbosch , Sebert de zoon van Geerling Handrick Geerlincx en Evert Aert Everts met als last 12 gl. 10 st. aan Geertruijt Ariens van de Sande te lossen met 250 gl. , 5 gl. aan de H.Geest van Schijndel te lossen met 100 gl. , een grndcijns aan de Heer van Helmond [10.4.1665]

scan 36 – folio 16v

Jan Handrick Voets en Eijmbert Anthonis Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Adriaen Mathijssen van Herethum die heeft gemachtigd Marijken Handricx van den Oetelaer zijn vrouw om te verschijnen voor de Bossche schepenen om afstand te doen van handlichting van een akker land die hij constituant heeft verkregen tegen Handrick en Anneken kinderen van Handrick Cuijlers onder tekend door Peter Griensven secretariaris [5.7.1665]

scan 37 – folio 17

Jan Andries Veraelst en Handrick Janssen van den Boogart schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Jan zoon van Handrick Eijmberts van den Vorstenbosch die wettelijk heeft geconstitueerd Willem zoon van Handrick Eijmberts van den Vorstenbosch zijn broer ook te Schijndel om namens hem te compareren voor de Bossche schepenen om aldaar te mogen lichten een kapitaal van 150 gl. op een huis hof en land 8 lop. onder Elschot met belendingen de kinderen Jan Dirsk Aerts van Kessel, Jan Anthonis Voets den Ouden, Adriaen Gerit Joordens en de gemene straat met een notitie in de linkermarge, zulks naar de stijl van de kamer van ’s-Hertogenbosch [30.6.1665]
scan 38 – folio 17v

Verschenen is Anneken dochter van Handrick Cuijlers die afstand doet van een huis hof esthuis  boomgaard en erf onder Lutteleijnde met als belendingen Metgen Aert Pauwels, de kinderen Handrick Geelincx, Peter Janssen Verwetering en Dirck Janssen Ceunen en de gemene straat of opebare weg ten behoeve van Huijbrecht Peeters van St.Truijden met een lange notitie in de marge van 26 augustus 1665 [1.8.1665]

scan 39 – folio 18

Handrick Janssen van den Boogart en Jan Andriessen Veraelst verklaren dat voor hen is verschenen Jenneken de weduwe van Jan Laurens Jacobs met een verklaring dat haar goederen niet zijn belast of bezwaard m.u.v. 3 duiten grondcijns uit een braak land naast Joffrouwe Sloderacken mede ondertekend door Peter Griensven secretaris  [6.8.1665]
scan 40 – folio 18v

Jan Handrick Voets en Eijmbert Anthoni Voets schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Hillegonda Peters van den Boogart weduwe van wijlen Engelbertus Stenis ter tochte is competerende een stuk teulland ondert Elschot in den Boogart met als belendingen Huygo Janssen van Berckel, Geering Handrick Geerincx, de kinderen van Jan Peeters meulder, Handrick Smits en de gemeijnt waaruit men moet vergelden 7 gl. 10 sr. aan Aert Janssen van der Cuijlen te lossen met 100 gl. met verwijzing naar een verkoopakte dd. 23 juni 1654 waarbij Gijsbert Peter van den Boogart heeft gekocht een stuk land met de boomgaard ………..
scan 41 – folio 18a

los briefje met de namen Loy Claessen, Jan Aert Claessen, questie oft crakeel [zonder datum]

scan 42 – folio 19

vervolg van scan 40 - datum  [20.8.1665]

Eijmbert Anthonis en Jan Mathijs van Gulick schepenen met een verklaring ter instantie van de hoog- en laagschout van stad en meierij van ’s-Hertogenbosch Jonker Henrick van Bergaigne dat ze samen met Mr. Jan van Baerle en Mr. Wouter van Davervelt beiden chirurgijns zijn gegaan naar het huis van Peter de zoon van Jan Daemen van Gerwen onder de hertgang Lutteleijnde en daar het dode lichaam van Peter hebben gezien en gevisiteerd  en hebben geconstateerd een ‘contusie [= medische kneuzing] met een fracture aen het beckeneel [= hersenpan of schedel] in het afgaen van [den] neck sonder iet verders’[4.9.1665]

scan 43 – folio 19v

Jan Mathijssen van Gulick en Handrick Janssen van den Boogart verklaren dat voor hen is verschenen Dierck Janssen Kuenen en Maijken zijn vrouw die een verklaring hebben afgelegd ter instantie van Frans Jan Aryens aangevende dat Frans heeft geleend van Peter Aryen Peters een som van 50 Carolus guldens en Peter van Griensven secretaris verklaart dat hij wist dat Peter Aryens op 21 februari ten zijnen huize heeft verklaard 50 gl. schuldig te zijn een Frans Jan Aryens [30.11.1665]

scan 44 – folio 20
Jan Handrick Voets en Eijmbert Thonis Voets verkalren dat voor hen is verschenen Jacop Jan Lavrens Hagelars mede nabuur die heeft gemachtigd Rombout van Ranst inwoners van Berlicum (?) om namens hem een obligatie te ontvangen [9.12.1665]

scan 45 – folio 20v

Jan Mathijs van Gulick en Handrick Aertssen Vercuijlen schepen certificeren voor de oprecht waarheid dat zij naast de secretaris hebben nagelezen en gevisiteerd de protocollen der heren schepenen van Schijndel tot deze huidige dag en dat de goederen van Bartel Gijberts van den Boogart alhier met geen pachten renten of cijnzen zijn belast of bezwaard en dat Van den Boogart jaarlijks ie toekomende op Handrick Pauwels Handrick een jaarlijkse en erfelijke rente van 7 gl. 10 st. los en vrij zonder ’s heren bede kommer etc. alle jaar op Maria Lichtmis uit onderpanden in de Eerde [29.1.1666]

scan 46 – folio 21

Eijmbert Anthonis Voets, Jan Mathijs van Gulick, en Jan Servaes Schoenmaeckers met een verklaring over tien stukken land toebehorende aan Bartholomeus Gijsberts van den Boogart [met notitie in de marge] gelegen onder de Borne met als belendingen Handrick Roelofs van Roosmaelen, Jan Peter Verweteringe, Bartel Janssen Pijnappel, Lenart Jacobs Roelen, Peeter Willems van den Acker en de gemene straat met een waarde van 2400 gl. ; idem dat Bartel toekomt een kamp hooiland omtrent 1 ½ mergen ter plaatse naast Willem Janssen van Herethum, Anthonis Goijerts van Vessem, de weduwe Eijmbert Handrick Voets en de openbare weg; idem twee stukken teulland onder de Borne naast Jan Ariens van Boxtel, de Susteren van Orthen en de openbare weg of gemene straat  met een waarde [gepryseert] van 1600 gl.; idem huis hof boomgaard en landerijen onder Elschot opte Voirt ‘gemeijnlick genoemt den Swaen’naast Wilbort Sander Dircx, de weduwe Thomas Gerarts van den Acker, de gemene straat, Gijsbert Huijge van Berckel  en Jan Goyerts van Mierloo waard 3600 gl. [8.2.1666]

scan 48 – folio 22

Eijmbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Anneken dochter van Jan Henricx Verhaigen nagelaten weduwe van wijlen Dielis Handricx Pennincx gebruikende demacht aan haar gegeven bij testament als langstlevende dd. 8 januari 1654 gepasseerd en heeft nu geconstitueerd of gemachtigd Handrick Dielis Handricx haar zoon verwekt door Dielis vs. om haar goederen te mogen belasten en bezwaren met een losrente naar de stijl van de kamer van ’s-Hertogenbosch [zonder datum]

scan 50 – folio 23

Eijmbert Voets en Ambrosius van Kessel schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jan Handricx van Roosmaelen tegenwoordig borgemeester iemand die te goeder naam en faam bekend staat die hop heeft geladen op twee karren om die naar Venlo te brengen om die aldaar te verkopen [2.3.1666]
folio 51 – 23v – blanco

folio 52 – folio 24

Eijmbert Anthonis Voets en Jan Mathjs van Gulick schepen certificeren dat verschenen is Lambert Eijmbert Schoenmaeckers en Willem Anthonis van den Auwenhuijs beiden geloofwaardige personen met een verklaring over een huis esthuis en landerijen 14 lop. onder Delschot in den Boogart romdom de gemeijnt competerende Gijsbert Peters van den Boogart waard 3500 gl.; idem is Gijsbert toebehorende een huis esthuis en landerijen 10 lop. aen den Heuvel met belendingen de weduwe Jan Anthonis Voets, kinderen Jan Dirck Aerts van Kessel, Adriaen Gerart Handricx en de gemeijnte waard 1250 gl.; een braak teulland met houtwas 4 lop. ondert Elschot met belendingen Anthonis Janssen van der Spanck, een gemene weg, Jan Handrick Janssen en de gemene weg waard 425 gl.;  idem het 1/12 deel van een meerdere kamp hooiland 4 mergen groot in de Liekendoncq naast Jan Jan Seberts, Jan Anthonis Voets, de Vier Mergen en de gemene steeg waard 195 gl. [15.6.12666]
scan 55 – folio 25v

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aerts Vercuijlen schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Lambert Driessen wonende onder Eckart en heeft tegenover de gemachtigde van de stadhouder welke Lambert op de 10e augustus hier in Schijndel is aangekomen onder de Borne en ontmoette daar Evert van Valkenberch en die zei hem  “Gij dief wat deede gij hier” en invadeerde hem met geweld en stak Lambert achter het hoofd en nog twee andere kwetsuren in zijn rechterarm met een mes en Adriaen Wouter Adriaens dacht en meende dat hij attestant zijn leven aldaar zou verliezen  en Lambert is ook nog ’n keer met een stok geslagen terwijl hij Evert nooit enig leed heeft gedaan of letsel toegebracht [12.8.1666]
scan 56 – folio 26

Dan verschijnt Adriaen Wouter Adriaens die in de Borne is aangekomen en zag dat Lambert Driessen zwaar gewond was door Evert van Valkenberch waarbij woorden zijn gebruikt als schelm en dief en een zekere Frans een zoon van Evert zou met een bloot mes zijn komen aanlopen en gebruikter de nodige scheldwoorden [12.8.1666]

scan 57 – folio 26v

Verschenen voor de schepenen Willem Peter Jan Aertsen en Jan Lamberts van Delft met een verklaring dat zij op 10 augustus onder de Borne kwamen met hun karren aldaar gezien hebben Dat Lambert Driessen uit Eckart en Evert van Valkenberch met elkaar in de clinch lagen en Lambert zeer gekwetst raakte [12.8.1666]

scan 58 – folio 27

Hugo Janssen van Berckel en Jan Mathijs van Gulick schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Lambert Eymbert Schoenmaeckers, Dirck Janssen van der Heijden, Adriaen Gevert (?( Handrick en Jacob Andries Ambrosius met een verklasring dat Evert Valkenberch en Jenneken Ansems zijn vrouw in Schijndel hebben gewoond en zich hier hebben opgehouden en nooit iets misdaan of gestolen hebben [13.9.1666] met handtekeningen 
scan 60 – folio 27v

Handrick Aerts Vercuylen en Jan Mathijs van Gulick schepenen certificeren dat verschenen zijn Willem Peter Jasn Aertssen en Lambert Eymbert Schoenmaerckers en Jan Hendrick Martens van Heeswijck met een verklaring over een huis esthuis en landerijen 35 Bossche lopensen groot onder de Borne ter plaatse int Liessent waar nu Goyert Janssen Versteeghden woont en dat goed gebruikt toebehorende aan Herman Wijnants van Rosan burger van de stad ’s-Hertogenbosch welk huis waard is 2600 gl. ; ook verklaren dat genoemde Hermen ook nog bezit een huis esthuis hof boomgaard en landerijen groot 15 Bossche lopensen onder de Borne opten Bosweg was nu Handrick Aelberts woont en dat goed gebruikt waard 2100 gl.; ook bezit Herman zes stukken teulland samen 36 Bossche lopensen groot onder de Borne opten Bosweg waar nu wonen en het goed gebruiken verscheiden particulieren waard 1600 gl.; ook bezit Herman een perceel hooi- en teulland ondert Wijbosch genoemd de Puthorst hem Herman aangekomen via een scheiding en deling van wijlen Dirck van Kessel en zijn vrouw Jenneken Wijnants van Rosan; idem bezit Herman een perceel onder het Lutteleijnde int Herremaelen dat Hermen is aangekomen ook via Dirck van Kessel en zijn vrouw Jenneken; idem bezit Herman een perceel hooiland ondert Elschot genaamd de Stroijlaeck ook verkregen via bovengenoemde scheiding en deling [25.10.1666]

scan 62 – folio 29
Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jacob Adriaen Smits oud 77 jaar en Servaes Cornelis Dircx oud 65 jaar met een verklaring waarbij Jacob verklaarde dat een zekere sloot lopende en liggen was en toebehoorde aan de weduwe en kinderen van Dirck Cornelis Dircx ondert Lutteijnde opte Keur welke sloot hij 15 jaren geleden heeft helpen uitdiepen; Servaes met ook een verklaring over die sloot en dat de erfgenamen van Loy Claessen hem nooit hebben uitgediept [10.11.1666]
scan 64 – folio 30

Peeter Henrick Dobbelsteens en Dirck zoon van wilneer [= wijlen] Lenart Roockarts als testamentaire voogden over de zeven minderjarige kinderen van Henryke dochter van Peeter Henricx Dobbelsteens op basis van een autorisatie dd. 29 april 1625 en Maximiliaen Jans als gezworen curator over Agatien zijn moeder weduwe van Jan Corsten en hierbij is getransporteerd aan Dirck zoon van Anthonis Ceunen schoenmaker een beemd hooiland in de Hautart met als belendingen de erfgenamen van Willem Hellincx, Jan Willem Pennincx, Jan Hermans dd. 20 mei 1626 en dit ten overstaan van de schepenen Jan Servaes Schoenmaeckers en Peeter Delis van den Acker [13.11.1666]
scan 66 – folio 31

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aert Vercuijlen certificeren dat voor hen is verschenen Lambert Jan Symons oud 40 jaar, Adriaen Lambert Reynders oud 33 jaar, Jan Lambert Reynders oud 37 jaar, Gerart Gerart Daemen oud 34 jaar, Marijken Gerart Daemen oud 25 jaar en Lijsken Lijsken Gerart Daemen oud 27 jaar en hebben verklaard ter instantie de Heer van Theeffelen stadhouder van stad en meierij van ’s-Hertogenbosch in faveur van het hoog officie dat zij Willem Janssen van Herethum goed hebben gekend en dat Willem zich had eerlijk heeft gedrgen zonder dat zij ooit iets ter contrarie van hem gehoord en bevonden hebben en ook dat zij naaste buren van hem waren en bovendien verklaren ze dat ze niet geweten hebben wie handdadig is geweest aan de doodslag van Peeter Jan Daemen van Gerwen en ze verklaren ook nog dat ze niemand hebben horen zeggen wie Peeter zou hebben doodgeslagen en hoe dat er aan toegegaan of geschied is en niet te weten dat genoemde Peeter doodgeslagen zou zijn, met hun handtekeningen waarbij Lijsken, die niet kan lezen of schrijven een kruisje plaatst evenals Lambert, ondertekend door Petrus van Griensven de secretaris [25.11.1666]

scan 67 – folio 31v

Eymbert Anthonis Voets en Jan Janssen Verhaegen, Jan Mathijs van Gulick, Jan Servaes Schoenmaeckers, Peeter Delis van den Acker, Huygo Jans van Berckel en Hendrick Aerts Vercuylen schepenen, Jan Handrick Voets oud-president, Dielis Handrick Smits oud-schepen, Jan Peters Verweteringe en Gijsbert Janssen Smits allen naaste buren van Willem Janssen van Herethum en geloofwaardige personen en ingezetenen van Schijndel, hebben een verklaring afgelegd ter instantie van de Heer van Theefelen stadhouder van de stad en meierij van ’s-Hertogenbosch in faveur van het Hoog Officie en hebben daarbij verklaard dat Willem Janssen van Herethum binnen hun dorp is geboren uit eerlijke en christelijke ouders staande ter goeder naam en faam bekend welke Willem zich altijd eerlijk heeft gedragen en dat ook Willem ter goeder naam en faam bekend staat zonder dat ze ooit iets ter contrarie gehoord of bevonden hebben en dat hij keurig contribueert in alle lasten, maar ze verklaren ook nog niet te weten dat Willem handdadig is geweest aan de doodslag van Peter Jan Daemen van Gerwen en ook niet te weten dat Peeter is doodgeslagen of onmiddellijk na het incident is gestorven [26.11.1666]

scan 69 – folio 32v

Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen verkalren dat voor hen is gecompareerd ten woonhuize van Jan de natuurlijke zoon van Andries Ariens van der Schoot en hebben Jan Andriessen hebben aangetroffen en geheel miserabel en krank op bed zagen liggen, welke Jan lange tijd zeer miserabel ziek krank en waterzuchtig is geweest em bovendoen belast was met veel schulden zowel contributies als verpondingen dorpslasten en andere schulden die hij in de conjunctuur van deze tijd onmogelijk kan voldoen en die men van hem ook niet kan eisen; bovendien is hij samen met zijn vrouw niet in staat om in zij neigen huis noch zijn vrouw noch zijn kinderen droog kan houden of bedekken omdat er zelfs geen dak op zijn huis ligt waar ook nog eens deuren en vensters ontbraken en alles er ongerepareerd bij lag; het huis is hem vermaakt door zijn vader en hij kan geen penningen krijgen om in zijn persoonlijk onderhoud te voorzien en hij verkeert met vrouw en kidneren in grote armoede [27.12.1666] ondertekend door Petrus Griensvens secretaris
scan 70 – folio 33

Eymbert Anthonis Voets en Jan Servaes Schoenmaeckers schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Eymbert de zoon van Jan Laurens Jacobs oud 25 jaar, Dirck Jan Meeussen oud 42 jaar en Gerart Ariens van de Sande oud 36 jaar allen geloofwaardige personen en hebben een verklaring afgelegd dat het hem bekend is dat de hopkoopmanschap die Peeter Jan Laurenssen broer van Eymbert die hij heeft bedreven in de tijd dat hij bij Jenneken Jan Laurenssen zijn moeder woonachtig was heeft bedreven en dit heeft gedaan niet voor zichzelf maar voor zijn moeder; Dirck de 2e attestant zegt dat het ook waarachtig is dat toen Peeter bij zijn moeder woonde hij Dirck genoemde Peeter vaak heeft geholpen om de hop voor zijn dagloon kwam helpen zakken welke koop van hop alleen zijn moeder aanging en wat hij er mee ontving gaf hij ook trouw an zijn moeder en Dirck verklaart bovendien dat hij diverse keren hop aan Peeter heeft verkocht en dat Jenneken voor de betaling zorgde; ten slotte Gerart de 3e attestant die met een identieke verklaring kwam [11.1.1667]
scan 72 – folio 34
Huijgo Janssen van Berckel en Peeter van den Acker schepenen certificeren dat zij samen met Adriaen Peeters Vermuelen chirurgijn alhier ter instantie van Stephanus van Theefelen stadhouder van het hoog- en laag officie van stad en meierij van ’s-Hertogenbosch zijn gecompareerd ten woonhuize van Marijken de weduwe van Goyert Janssen Meulder onder de hertgnag Delschot in welk huis wij schepenen en met de genoemde chirurgijn dood hebben aangetroffen Jan de zoon van Goyert Janssen Meulder en het dode lichaam hebben gevisiteerd en bevonden dat Jan boven in zijn rechterborst is gestoken met een mes ingaande penetrerende op zulk een wijze dat de loose gekwetst is geweest en het hart door het overvloedig inwaarts bloedende gesmoord en verdronken is  en de verwonding is dodelijk geweest [23.2.1667]

scan 74 – folio 35

Verklaring van een zekere Elisabeth dat op 22 februari van dit jaar in haar huis in de avond hebben zitten drinken zowel bier als brandewijn Jan de zoon van Goyert Janssen Meulder [vgl. mulder] en Augustijn de knecht van de mulder met zijn broer en de andere knecht van de mulder met nog twee anderen en dat ze zonder enig gekrakeel of kwestie hebben zitten drinken en op een bepaald moment zijn ze uit het huis gegaan en van elkaar gescheiden omtrent 8 uur in de avond [24.2.1667]

scan 75 – folio 35v
Schepenen voorschreven met Gijsbert Huijgo van Berckel herbergier alhier die tegenover de vorster verklaart dat op 22 februari 1667 op de akkers omtrent zijn huis enig rumoer heeft gehoord of gekrakeel zonder te weten tussen wie en daarom is hij niet uit zijn huis gegaan en verklaart verder dat Jan Goyert Janssen meulder op dezelfde dag in zijn huis is geweest [24.2.1667]

scan 76 – folio 36

Jan Janssen Verhaegen en Jan Servaes Schoenmaeckers schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Lambertien Jan Joosten dienstmaagd van Elisabeth van Amstel oud 35 jaar en die heeft tegenover de Heer Stephanus van Theeffelen stadhouder van het hoog- en laag officie van stad en meierij van ’s-Hertogenbosch verklaard dat op 22 februari 1667 dat ten huize van Vrouwe van Amstel bier en brandewijn hebben zitten drinken Jan de zoon van Goyert Janssen den Meulder en Augustijn de knecht van de mulder, samen met zijn broer en een andere knecht van de mulder met nog twee anderen waarvan Lambertien de namen niet kent en tijdens het drinken was geen sprake van gekrakeel of een kwestie tussen hen onderling en rond 8 uur hebben ze het huis van Elisabeth van Amstel verlaten [26.2.1667]

scan 77 – folio 36v

Verschenen is Delis Daniels van der Aa oud 26 jaar en Symon Jan Delissen oud 31 jaar met een verklaring dat op 22 februari 1667 gelopen hebben op de akkers omtrent het huis van Gijsbert Huijgen van Berckel en waar zij op die akkers hebben zien liggen Jan de zoon van Goyert Janssen meulder omtrent 10 of 11 uur in de avond en terwijl ze Jan wilden opheffen zeggende ‘Jan willem wij thuijs leidenoft sijt gij droncken’ waarop Jan verder tegen de attestanten niets zei of antwoordde maar alleen maar zuchtte en steundeen daarom zijn de attestanten naar Jans moeder gegaan niet wetende wat hij mankeerde [ [26.2.1667]

scan 78 – folio 37

Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen melden dat voor hen is verschenen Jan de natuurlijke zoon van Andries Adriaens van der Schoot die wettelijk heeft geconstitueerd of gemachtigd Jenneken zijn huidige vrouw om in zijn naam op basis van consent en permissie hem gegeven door de Raad van Brabant in ’s-Gravenhage om te mogen lenen en opnemen een bedrag van 300 gl. [25.3.1667]

scan 79 – folio 37v

Voor bovengenoemde schepenen zijn verschenen Jan Robberts huidige mulder oud 26 jaar, Gijsbert Jan Gijsberts oud 25 jaar, Jan Wijnant Willems oud 30 jaar, Hendrick Ariens oud 24 jaar, Hendrick Gerart Anthonissen oud 30 jaar, Thonis Gerart Anthonissen oud 23 jaar, Bastiaen Jacobs van Hees oud 21 jaar, Jan Goossen Jans oud 25 jaar en Herman Jan Gijsberts oud 20 jaar met een verklaring ter instantie van Lijsken de weduwe van Adriaen de Pauw, waarbij de 1e getuigt dat Augustijn Adriaens de Pauw bij hem 2 jaren als knecht heeft gemalen  en bij hem achter heeft gewoond en zich eerlijk heeft gedragen en spreekt over hem dan over eer en deugd en de anderen zeggen over Augustijn dat hij nooit ‘cavagie questie verschil oft crackeel ‘ heeft gezocht maar onder hun gezelschap altijd minnelijk en tevreden was [24.6.1667] met alle handtekeningen alleen Thonis tekent met een kruisje
scan 81 – folio 38v

Eymbert Anthonissen Voets en Huygo Janssen van Berckel die aangeven te weten dat een inwoonster van Schijndel de dochter is van Dirck Huygo van Berckel welke Dirck heeft gehad 6 broers nl. Jan, Gijsbert, Peter, Claes, Elias en Eymbert en nog 2 zussen n;/ Hilleken en Heesken en Adriaen van Berckel is een broer geweest van Huygo welk Adriaen is overleden te ’s-Hertogenbosch die 3 zonen heeft nagelaten nl. Eymbert Jan en Adriaen en 2 zussen nl. Maria en Jenneken welke Jenneken getrouwd is geweest met Goyert de Weu [dubieus] [5.11.1667]
scan 82 – folio 39
Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen vertellen dat ze samen met de secretaris en de vorster op 21 november 1667 ’s morgens omtrent 7 uur zijn gegaan naar de Cleijne Cluijse waar ze hebben ontdekt dat in een waskuil is verdronken Lambertien het dochtertje van Jan Lamberts van der Schoot 10 jaar oud zonder dat dit kind enige verwondingen had [21.11.1667]; idem  hebben Huygo Janssen van Berckel en Handrick Aerts Vercuijlen gecertificeerd dat voor hen is verschenen Matheeus Mathijssen Smits vorster alhier die na voorgaand dagement van de ondervorsters aan handen van de stadhouder heeft verklaard dat de momboiren van de kinderen van Pauwels Aerts van Helmont en Mechteld Cornelis Pennincx zijn vrouw op 19 januari 1668 publiek en voor alleman hebben willen verkopen een stuk teulland onder de Borne genaamd den Broexendijck [31.1.1668]
scan 84 – folio 40

Schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Gerart Eymbert Goyarts oud 50 jaar met een verklaring mbt de kinderen van Pauwels Aerts van Hemont en Mechelt Cornelis Pennincx zijn vrouw i.v.m. de verkoop van een stuk land onder de Borne genaamd de Broecxendijck en dit wordt herhaald op scan 85 en scan 86
scan 87 – scan 41v en 42

Voor schepenen is verschenen Peeter Hendricx van Amstel oud 36 jaar met eveneens een verklaring over genoemde kinderen en de verkoop van dat stuk land

scan 89 – folio 42v

Verklaring van Lambert Eymbert Schoenmaeckers over genoemde kinderen en verkoop van dat land

scan 90 – folio 43
Huygo Janssen van berckel en Handrick Aert Vercuylen certificeren dat is gecompareerd Adriaen de Bie stadhouder van de landdrost met Gerart Vercaegh en Adriaen Hendrick Huijbers herbergier met een verklaring dat Carel Velschi een gevangene is van de landdrost dienende onder de ritmeester Baron de Vos in garnizoen te Venlo geboortig van Danswijck [zeer dubieus] op 14 februari 1668 i.v.m. een steek of verwonding [kwetsuur] ten huize van de genoemde herbergier met een rapier of degen aan de linkerborst en het slachoffer ter aarde viel [16.2.1668] mede ondertekend door Petrus Griensvens secretaris
scan 91 – folio 43v

Dezelfde schepenen zijn met de secretaris en de vorster zijn gegaan naar het Nonnenbosch rond 6 uur in de namiddag en daar verdronken hebben aangetroffen Jan de zoon van Jan Goyerts zonder verwondingen blauwe plekken etc. [25.2.1668]; idem Handrick Aerts Vercuylen en Jan Mathijs van Gulick geven aan dat voor hen is verschenen Eymbert Anthonis Voets tegenwoordig president te Schijndel met een verklaring dat hij op 31 oktober 1667 is geweest ten huize van Jan Servaes Schoenmaeckers en Adriaen Wouters van Vucht wonende te Veghel en daar een akkoord hebben gesloten over een rente gekomen van Heijlken de weduwe van Wouter van de Camp tegenwoordig te vergelden staande door de kinderen van Peeter Handrick Aert Hellincx met nadere details [2.6.1668]   
scan 93 – folio 44v

Ook is verschenen Jan Servaes janssen Schoenmaeckers schepen verklarende dat op 31 oktober 1667 hij samen met Adriaen Wouter van Vucht te Veghel een akkoord is gesloten over de rente zoals beschreven o pscan 92 te vergelden door de kinderen van Peeter Handrick Aert Hellincx [2.6.1668]

scan 94 – folio 45

Jan Mathijs van Gulick en Handrick Aert Vercuylen schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Heer Henricus Blankaert pastor [lees: predikant] te Schijndel met een verklaring ter instantie van de Dominus Gerardus Walraven predikant te Vlijmen in het land van Heusden over wat is voorgevallen tussen hem en de rentmeester Tempelaer aangaande bepaalde scheldwoorden en haastige acties en handelingen [9.8.1668]
scan 95 – folio 45v

Jan Janssen Verhaegen en Jan Mathijs van Gulick certificeren dat ze met secretaris en vorster zijn verschenen ten wwonhuize van Willem Claessen ondert Wijbosch alwaar ze boven op de korentast dood hebben gevonden de voorschreven Willem hebben zien hangen boven zijn hoofd aan een gespan van touwen of zelen en naast hem ook hebben zien liggen een stappe (?) en dat ze hem van de korentast hebben afgehaald hebbende beneden aan zijn keel een zwarte of paarse strijpe [16.8.1668]

scan 96 – folio 46

Eymbert Anthonis Voets, Jan Mathijs van Gulick, Jan Janssen Verhaegen schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jan Herbert Janssen oud 60 jaar, Peeter Aert Peters oud 56 jaar, Adriaen Aert Peters oud 42 jaar, Adriaen Reijnder Geerincx oud 50 jaar, Peeter Anthoni Janssen oud 45 jaar en Gijsbert Goijerts oud 44 jaar verklaren dat ze Willem Claessen van jongsaf tot aan zijn sterfdag hebben gekend en met hem zijn omgegaan en dat genoemde Willem geheel gek is geweest en ze zijn gekke kuren ook gezien hebben en dat hij is overgebarcht naar Geel in het kwartier van Antwerpen waar hij lange tijd heeft verbleven en na zijn terugkomst is hij verschillende keren weggelopen zelfs zo dat hij soms vier of vijf dagen niet gezien werd en zich in allerlei hoeken had verstopt zowel binnen als buiten het dorp [17.8.1668]
scan 97 – folio 46v
Jan Mathijs van Gulick en Handrick Aerts Vercuijlen schepenen melden dat voor hen is verschenen Jan van Griensven oud 30 jaren inwoner van Schijndel die na voorgaand dagement van de vorster verklaard heeft waarachtig te zijn dat hij op de 2e november 1668 is geweest ten huize van Dirck Janssen Ceunen waar toe ook Jan de zoon van Jan Peters van Oorschot was en Dirk aan Jan vroeg wat de akker in de Buender die Dirk in gebruik had in koop waard was waarop die antwoordde 1000 gl. waarop Dirk diverse keren 925 gl. heeft geboden en een dukaat voor een kermis en toen is Jan uit het huis gegaan en dat hij attestant Jan volgde en hem vroeg uit naam van Dirk waarvoor hij de akker opt z’n minst zou geven waarop Jan zie niet inder dan 950 gl. en daarvoor is de akker verkocht [5.11.1668] 
scan 100 – folio 48

Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Gulick schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Aert Bouwen Gerits [dubieus] die wettelijk heeft geconstitueerd of gemachtigd Jan Aert Bouwens zijn zoon om namens hem te gaan naar Schijndel en aldaar aan Dirck Janssen Ceunen in beleening over te geven en op te dragen een stuk land onder de Borne aan den Broecxendijck naast de kinderen van Pauwels van Helmont, de constituant, Jan Peter Jan Gerits [16.2.1669]

scan 101 – folio 48v
Handrick Aerts Vercuijlen en Jochem Hendrick Bogarts schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Corstiaen Jan Rombouts omtrent 52 jaar inwoonster van Schijndel die heeft verklaard op zijn eed tegenover de stadhouder ter instantie van Peeter Jacobs van Verlen [dubieus] huidige man van Maryken zijn huisvrouw dochter van Aert Jan Bartholomeussen heeft verklaard dat hij attestant op Sint Anthonisdag 1668 wezende de 17e januari uit zijn huis is gegaan el aldaar er uit komen gezien heeft dat Peter Dircx van der Meulen en Peter Lamberts Peters knech bezig waren met de timmerage aan het esthuis van genoemde Aert en halverwege die timmerage hebben weggedragen maar de attestante heeft niet gezien waarheen [ 30.3.1669]
scan 102 – folio 49
Verschenen is Marijken vrouw van Huygo Eymbert van Berckel heeft tegenover de stadhouder ter instantie van Peeter Jacobs van Verlen huidige man van Maryken dochter van Aert Jan Bartholomeussen verklaard dat ze het eens is met de verklaring van Corstiaen Jan Rombouts [30.3.1669] – idem Handrick Aert Vercuijlen en Jochem Handrick Bogarts schepenen verklaren dat is verschenen Heijlken vrouw van Gijsbert Thomas Dircx oud 30 jaar die tegenover de stadhouder de eed heeft afgelegd en verklaard ter instantie van Peter Jacobs van Verlen wat op scan 101 al is aangegeven [30.3.1669]

scan 103 – folio 49v

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aert Vercuijlen schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Jan de Lieuw bakker alhier die verklaart dat hij op 5 augustus 1669 van Jan Jan Michielsen korenmulder te Casteren ten huize van Dries Janssen van Litsenborg herbergier te Liempde en heeft afgekocht 8 malder rogge en een tobbeke honing in presentie van getuigen onder conditie dat Jan de Meulder hetzelfde koren of rogge hem voorschreven koper gemalen zou thuis brengen waarvan hij Jan de Meulder hem reeds op de 9e van de genoemde maand augustus 1669 5 malderen heeft thuis gebracht [10.8.1669]
scan 105 – folio 50
zie scan 101 – en herhaling van scan 103

scan 107 – folio 50v
Jan Mathijs van Gulick en Jocherm Handrick Boogarts schepenen certificeren mede op verzoek van Anthony Adriaens van de sande de protocollen van de heren schepenen sedert 29 november 1662 als wanner Anthony heeft gekocht een zeker huis hof en land daaraan liggende is afgetekend met aan de ene zijde de pomp en de gemene kerkweg aldaar en Adriaen Janssen Dobbelsteen [23.8.1669]

scan 108 – folio 51

Schout schepenen borgemeesters gezworen achtmannen vergaderd zijnde representerende de gemeijnte van Schijndel hebben op 15 september 1669 als pachters van de kleine specien geraamd en goed gevonden en nodig geacht ten opzichte van de waar en van alles dat in de gemeijnte van Schijndel na datum deses mogen verhandeld worden hetgeen gewogen moet zijn en verder (?) gewogen is geweest en in ….die gewichten hebben voor alle tijden van nu voortaan niet en gewogen en zal worden dan bij de beëdigde waagmeester of de personen die de eed zullen doen , de waren die zullen komen om gewogen te worden die alzo te wegen te weten in gewicht en dat in faveur ……….alles rechtmatig zelfs te ….gelijk zij dat op haar …..zullen willen en komen als derhalve bij deze op ……die zij aamdienders van de waren zullen doen zullen hebben aan te nemen en voor vast te onderhouden egeenderhand koopmanschap hetzij van hop vlees spek boekweit of andersinds wat voor specie het ook moge zijn dat bij de grote waren ordinaris moet verkocht worden van nu voortaan op hun gedane eed zullen wegen recht oprecht trouwmatig en in niemands faveur, ja zodanig dat zij geloven het min of meer of met minderen of meerderen uitslagen en geloven te wegen als of zij zelf van die bij hen te wegene waren, zelfs kopers of verkopers waren, …..hetzij binnen of buiten man coper of verkoper in goeder consciëntie …. gewicht te geven en te doen hebben, alles in conformite van haar Ho:Ed: Mo: onze Heren  Staten Generaal dit op het stuk van de waag hebben geëmaneerd sonder eenige oogluikinge en dat voor de prijs van ….nieten voor of ieder pont gewichts drie oirt stuyver – edoch alnoch expres gecon…..en verboden dat zij door nimand van hen en zullen …. wegen of doen wegen als in haar persoon op de boete wie te contrarie met zij nwaag laat …. sal verbeuren een amende ….. drie gulden, werd ook van de afgeschreven regenten soo veel macht belangt, verboden ae…. van ons en een ieder ingeseten wagen te mogen hangen om de enige dergelijke verkochte kosten koopmanschap te wegen te…. … hen zelf hebben aenge…. onder de voorschreven eedt te …..wegen – is noch conditie dat de ….die wegen mogen zullen hebben ….schalen gehangen met gelijk…. van zeelen altijd hangende balans – in gevolge van de bovengenoemde ordonnantie zo compareren in de raadkamer alhier te weten Jan van Griensven, Jan Handrick Martens van Heeswijck, Franck Janssen van der Rijt die welke hebben beloofd onder verband als naar recht te doen gelijk alles meerder in deze raminge of ordonnantie staat begrepen en uitgedrukt en hebben daarop aan handen van de stadhouder alhier gedaan gepresteerd hun behoorlijke eed op 18 september 1669; ingevolgde deze raming en ordonnantie zo is Bartel van den Boogart verschenen met zijn belofte op 28 september 1669; Geridt Adriaensen van de Zande, Jan Laureijns Jansen en Willemken weduwe van Hendrick Gijsberts Smidt met hun belofte in presentie van Eymert Tonis Voets, Jan van Gulick en Thonis van der Spanck op 5.2.1669 of 5.9.1669 (?)
scan 112 – folio 53

Eymbert Anthonis Voets en Ambrosius Andriessen van Kessel geven aan dat voor hen is verschenen Joost Anthonis Vuchts oud 38 jaar, Claes Peeter Janssen oud 50 jaar en Dirck Janssen Ceunen oud 35 jaar met een verklaring ter instantie van Mathijs Delissen van Goch oud 79 jaar gewezen pachters van een der Clarissenhoeven die hebben verklaard dat zij in 1662 zonder de juiste dag nog te weten samen met de Heer Cuchlinus rentmeester der Clarissen zijn geweest ten huize van Mathijs Delissen van Goch [Gog] omdat Mathijs nog schuldig was een bedrag van 100 gl. [16.9.1669] 

scan 114 – folio 54
Ambrosius Andriessen van Kessel en Jan Mathijs van Guelick schepenen melden dat voor hen is verschenen Willemken de weduwe van wijlen Handrick Gijsbert Smits en die heeft gemachtigd Matheeus Mathijssen Smits vorster te Schijndel om namans haar te eisen van Cornelis Jan Willems uit Hilvarenbeek de penningen die hij aan Willemken schuldig is vanwege afgekochte boter en een kwitantie daarvan te vragen [26.10.1669]

scan 115 – folio 54v

Jochem Handrick Boogarts en Anthonis Janssen van der Spanck schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Willem Gijsbert Spierincx oud 31 jaar en Peeter Peters Janssen oud 26 jaar met een verklaring op verzoek van Corstiaen Anthonis Smits in faveur van justitie dat Jan de zoon van Dries Ariens gewen dienstknecht van de requirant in 1667 ten zijnen huize omtrent 14 aaneengesloten dagen ziek op bed heeft gelegen van de kinderpokken gedurende welke tijd Jan Driessen bij hem heeft opgepast totdat Jan aan de kinderpokken is overleden en alzo dood zijnde ‘gansch leelyck schromelyck ende mismaeckt den tijt van twee daegen in des voors. requirants huyse doot heeft blijven liggen’ en dat men ook de hoedjes [hoeykens] over den voorschreven dode in hetzelfde huis heeft gemaakt en naar gewoonte het bier ook wel en aldaar gedronken te wezen en bovendien verklaren ze dat in het huis van de requirant omtrent de 5 jaren dat hij de attestant daar heeft gewoond nooit tot op de dag van heden het gilde of de schutterij er geteerd of de teerdag gevierd zou hebben of gedronken [20.11.1669]

scan 118 – folio 56 

Handrick Aerts Vercuijlen en Ambrosius Andriessen van Kessel schepenen in het dorp van Schijndel hebben verklaard dat voor hen is verschenen Reijnder Handricx Verhaegen oud 54 jaar die aan handen van de stadhouder heeft verklaard dat Jan Dries Ariens toentertijd dienstknecht van Corstiaen Anthonis Smits leed aan de kinderpokken en dat Corstiaen tegen de vrouw van Reijnder gezegd zou hebben: “Ick soude somtijds wel een can drincken cost ook soo veel gelt van mijn meester crijgen” en dat Jan Driessen alsnog tegen hem attestant zei: “Van de oude huere staet mij een deel te betaelen ende de nieuwe sal daer bij wederom vervallen oft verschijnen” en verder verklaart hij dat toen Jan Driessen ziek lag dat Corstiaen toen niet thuis was en dat toen al het bier door jongelui is opgedronken [28.11.1669].

scan 119 – folio 56v

De schepenen verklaren dat Franck Janssen van der Rijt oud 40 jaar voor hen is verschenen die aangeeft dat hij omtrent Bamis 1667 zijnde de 25e september voor Jan Andries Ariens de dienstknecht van Corstiaen Antonis Smits heeft gemaakt een zwarte mantel aan kleed waartoe hij attestant heeft gedaan aan het monteersel daartoe nodig welke voors. kleden gemaakt zijnde en de voors. Jan Driessen dat halende zei: “Ick sal betaelen myn meester sal my gelt geven” en verklaart alom dat genoemde Jan Driessen in zijn huis verscheiden keren sedert het halen van die kleden is gekomen om tabak en wat anders te halen en zei: “Ick ben beschaemt dat ick u niet betaelen can  ende als mijn meester mij gelt geeft san sa lick u oock betaelen”[28.11.1669]
scan 120 – folio 57

De schepenen verkalren dat voor hen is verschenen Dielis Handrick Smits met een verklaring ter instantie van Andries Dries Ariens op 28 juni 1669 de gehele inhoud te persisteren en heeft daarop aan handen van de stadhouder de eed afgelegd [28.11.1669]

scan 121 – folio 57v
Handrick Aerts Vercuijlen en Antonis Janssen van der Spanck zeggen dat voor hen is verschenen Marten Jan Hellincx oud ….jaar met een verklaring tegenover de stadhouder ter instantie van de Heer Aert van Thienen Heer van Berlicum en Middelrode dat hem wel bekend is dat Jan Janssen korenmulder de molen te Casteren bemalende door zijn knecht met paard en kar uit zijns attestants huis is gevaren en verscheiden keren rogge is komen halen als ook boekweit en koren e.d. om die bij Jan Janssen op diens molen te alten malen en zo verklaart hij dat in die tijd enige anderen van zijn naburen ten zijnen huize hebben gebracht ook dergelijk koren om gemalen te worden en welk koren, gemalen zijnde, wederom door de knecht van Jan Janssen de mulder met paard en kar thuis heeft gebracht [22.1.1670]
scan 123 – folio 58v

Verschenen is Gerit Handrick Servaes Schoenmaeckers oud 49 jaar met een verklaring ter instantie van de Heer Aert van Thienen Heer van Berlicum en Middelrode met een identiek getuigenis als in de vorige akte mbt Jan Janssen molenaar te Casteren [22.1.1670]
scan 124 – folio 59
Eymbert Anthonis Voets en Anthonis Jansasen van der Spanck melden dat is gecompareerd Jacob Thomas Claessen man van Aryken dochter van Eymbert Aerts en Jenneken dochter van Eymbert Aerts en die hebben gemachtigd Matheeus Mathijssen Smits vorster alhier om namens hen te verschijnen voor de schepenen van Veghel en aldaar te ontvangen een legaat of penningen dat aan hen is vermaakt en gelegateerd door wijlen Claes Hendricx en ontvangen van Jan Aert Kan Ariens wonende te Veghel en een kwitantie te vragen en in geval van weigering hem via de weg van het recht dwingen tot betaling [22.2.1670]
scan 125 – folio 59v

Handrick Aerts Vercuijlen en Anthonis Janssen van der Spanck schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Anthony Adriaens van de Sande oud 44 jaar gedaagd door de ondervorster met een getuigenis ter instantie van Claes Jacobs van Empel dar hij op 4 november 1669 is geweest ten huize van Matheeus Mathijssen Smits vorster te Schijndel waa op hetzelfde tijdstip ook Dielis van der Schoot aanwezig was die pachter was van de houtschat te Schijndel en dat Dielis toen van Claes eiste een boete van 100 gl. vanwege het feit dat hij twee voeder wilgenhout naar huis had gehaald die hij had gekocht van Aryken Jan Willems staande opt Oetelaer waarop Claes Jacobs heeft geboden 40 gl. en hij attestant in plaats van 40 gl. een bedrag van 50 gl. waarop Dielis zei…..is 100 gl. te veel geef dan 60 gl. 50gl. 40 gl. en Claes sloot met Dielis een akkoord voor 6 ducatons die hij terstond moest betalen aan Dielis [8.3.1670]
scan 127 – 60v

Eymbert Anthonis en Handrick Aert Vercuijlen schepenen te Schijndel in kwartier Peelland certificeren dat is gecompareerd Jochem en Handrick Boogarts en Anthonis Janssen van der Spanck medeschepenen die aan handen van de officier hebben getuigd dat Jan Janssen Verweteringe heeft gekocht een bepaalde hoeveelheid of zakken hop die van de zolders zijn gezakt en gepacht en waar hij geen poeder of bladeren bij heeft gebruikt maar alles is onvervalst en zxe verkalren dat deze hop zuiver en zonder bladeren is geplukt [26.3.1670]

scan 128 – folio 61 

Eymbert Anthonis Voets en Joachem Handrick Boogarts schepenen certificeren Dirck Jan Bartholomeussen ondervorster alhier oud 40 jaar met een verklaring ter instantie van Lambert Gerits van Elswijck [dubieus] uit de heerlijkheid Dinther omtrent oktober 1668 [ellendig handschrift]
scan 129 – folio 61v

sluit aan op de vorige akte 

scan 131 – folio 62v

Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Guelick certificeren dat voor hen is verschenen Mathijs Peters Verweteringe oud 40 (?) jaar met een verklaring ter instantie van Lambert Gerits van Elswijck uit Dinther dat hij in 1669 is gekomen zonder nog de juiste dag onthouden te hebben ten huize van Peeter Jacobs vorster te Dinther  waar Peeter tegen de attestant zei: “Ick woude thien stuyvers hebben” die hij aan Lambert Gerits van Elswijck heeft gegeven [14.4.1670]
scan 132 – folio 63

Dezelfde schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Lambert Eymbert Schoenmaekers oud-schepen, Jan Janssen Spierincx oud-borgemeester, Jan Teeuwen Antonissen en Wouter Philipsen van Mierd naburen te Schijndel die aangeven te persisteren bij hun verklaring van 20 november 1669 en hebben hierop de eed gedaan tegenover de stadhouder [14.4.1670]
scan 133 – folio 63v

Dezelfde schepenen verklaren dat voor hen zijn verschenen Jan Joosten en Jan Pauwels inwoners van Dinther over een afgelegde verklaring dd. 27 januari 1670 voor notaris Robbert of Aelberts van Erp en getuigen op welke verklaring ze persisteren en hebben tegenover de stadhouder hu need afgelegd [21.4.1670]

scan 134 – folio 64 

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aerts Vercuijlen met een verklaring dat zij zijn verschenen ten woonhuize van Jan Andriessen Veraelst die zieklijk op bed lag overigens nog goed van memorie die heeft gemachtigd Anthonisken zijn huisvrouw om in zijn naam te verschijnen voor de Bossche schepenen een aldaar op te dragen een malder rogge en een sester raapzaad volgens de constititiebrief gekocht van Bernard Legardy te Den Bosch en een obligatie van 80 gl. te behoeve van Goijartgen de weduwe van Bernart/Barnart Lehardy naar de stijl van de kamer van ’s-Hertogenbosch, met slotformule [25.4.1670]

scan 135 – folio 64v

Handrick Aerts Vercuijlen en Anthonis Janssen van der Spanck schepenen geven aaan dat voor hen is verschenen Goyert Handrick Gijsberts als m omboir van de twee minderjarige voorkinderen van wijlen Jan Hendriccsen Goyarts gewezen broer die heeft geconstitueerd Huijbert Adriaensen nabuur om in zijn naam te verschijnen voor de schepenen van Ammerzoden [Ammersoen] en aldaar op te dragen bepaalde goederen ten behoeve van Goossen Janssen smit twee hont hopland met een esthuis daarop staande gelegen te Wel gekomen van Wouter Boeven (?) volgens een koopconditie dd. 8 februari 1670, met slotformule [30.4.1670] – mede ondertekend door Petrus Griensvens secretaris  
scan 138 – folio 66
Eymbert Anthonis Voets en Jochem Handrick Boogarts schepenen geven aan dat voor hen is gecompareerd [verschenen] Corstiaen Jan Peters oud 55 jaar en Jan Peter(?) Dircx van der Meulen oud 44 jaar met een verklaring ter instantie van Jan Jacob Gijsselen (?) burger van de stad ’s-Hertogenbosch dat een zeker huiske en esthuis toebehoord hebbende aan Jan Jan Bartholomeussen te Schijndel omtrent Wijbos in maart 1665 en in de marge wprdt Aert genoemd de broer van Jan Jan Barthlomeussen welk huisken ot de grond werd afgebroken en opnieuw opgebouwd [28.5.1670]
scan 139 – folio 66v

Eymbert Anthonis Voets en Jan Mathijs van Guelick schepenen geven aan dat voor hen zijn  verschenen Jan en Claes broers zonen van Adriaen Peter Wijnen, Peeter Jacobs man van Marijken dochter van Adriaen Peter Wijnen mede voor Peter de zoon van Adriaen Peter Wijnen en met hen ook nog Gerart Denen man van Lijsken dochter van Adriaen Peter Wijnen en die hebben gemachtigd Jan van Griensven uit Schijndel om in hun naam te ontvangen van Anthonis Anthonissen de gewezen man van Nelken zijn vrouw dochter van Jan Dircx van Vechel een bedrag van 50 gl. verwijzend naar een kwitantie dd. 17 april 1663, met slotformule [18.8.1670]
scan 141 – folio 67v

Dezelfde schepenen geven aan dat voor hen zijn verschenen Claes Eymbert Voets oud 36 jaar en Jacob Eymbert Voets oud 48 jaar en Jan Laurenssen Verweteringe oud 43 jaar die op verzoek van Jan van Griensven met een verklaring dat Jan van Griensven drie stukken land in de Bemde genoemd de Schabbert toebehoord hebben de Niclaes Peters van Griesnven en nu Aert Tybis [zeer dubieus] bij koop verkregen in 1663 1664 1665 en 1666 geteuld en gebruikt in het jaar 1668 en dat land is gepacht door Aert Tybis of gehuurd [25.8.1670]
scan 142 – folio 68

Anthonis Janssen van der Spanck en Joochem Boogarts schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Handrick Aerts Vercuijlen en Jan Matijs van Guelick medeschepenen met eem verklaring over een zekere rode melkkoe op 12 september 1670 van Eymbert Anthonis Voets president afgepand was door de deurwaarder van de Jan van Randt [dubieus] uit naam van Dielis van der Schoot de huidige pachter van de houtschat welke koe was ‘wel gebloeyt ende geschaepen’ en ze verklaren dat zij die koe op 20 september 1670 hebben gezien ten huize van Matheus Matijssen vorster alhier [25.9.1670]

scan 144 – folio 69

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aerts Vercuijlen certificeren dat voor hen is verschenen Jan van Griensven en Peeter Janssen van Geldrop die verklaren dat Dircxken nagelaten weduwe van Anthony Janssen van de Sande woonachtig te Schijndel een schamele weduwe is belast met zeven kinderen die door tegenspoed en door het overlijden van haar man in de problemen is geraakt en in grote armoede is vervallen en de attestanten zijn buren van deze weduwe [27.9.1670]

scan 145 – folio 69v

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aerts Vercuijlen schepenen voor wie is verschenen Willem Anthonisse van den Broeck oud 81 jaar en Jan Jan Peters oud 74 jaar die een verklaring afleggen ter instantie van Jasper Ruth Cluijtmans dat Angnees de dochter van Jan Schoenmaeckers is getrouwd geweest eerst met Dirck Gerarts die bij haar kinderen heeft verwekt nl. Anna Gerart en Pauwels en na de dood van Dirck is ze hertrouwd met een zekere Gerart Peeter Niclaessen uit Sint Oedenrode [Roij] waar het bruidegomsbier is gedronken [2.10.1670]

scan 146 – folio 70

Compareerden voor de schepenen Handrick Lamberts van Delft die afstand doet van een zeker stuk land on der Borne tussen het erf van Jan Willems aan beide zijden en strekkende tot aan het erf van Bartel van den Boogart tot op de ‘gemeijne straet’ [14.5.1670]

scan 147 – folio 70v

Handrick Aerts Vercuijlen en Jan Mathijs van Guelick geven aan dat voor hen is verschenen Dirck Janssen Ceunen oud 50 jaar en Anthony Ariens van de Sande  oud 44 jaar met een verklaring over een zekere koop waarbij genoemd worden Hendrick Huijsbergen, wijlen Gerart Ariens van de Sande, Magriet vrouw van Hendrick Janssen Donckers [29.10.1670]

scan 149 – folio 71v

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aerts Vercuijlen geven aan dat voor hen is verschenen Jan van Griensven die een verklaring aflegt ter instantie van Hendrick Huysbergen dat Margriet de huisvrouw van Hendrick Janssen Donckers een zekere tinnen trechter uit een mand heeft genomen en onder haar voorschoot heeft verborgen welke trechter Dirck Janssen Ceunen aan Margriet heeft gelaten [8.11.1670]

scan 150 – folio 72

Peeter Jacobs van Verlen man van Marijken dochter van Aert Jan Bartholomeussen voor hem zelf en voor Jenneken ook een dochter van Aert over een proces tegen Jacob Gijsselen uit ’s-Hertogenbosch mbt bepaalde goederen gelegen int Wijbos nagelaten door Jan Jan Bartholomeussen en voor schepenen compareren Fijken en Anneken en die hebben gemachtigd Peeter Janssen hun zwager om het proces te voeren in hun naam tegen Jacib Gijsselen [21.1.1671]

scan 152 – folio 72v
Jan Mathijs van Guelick en Ambrosius van Kessel schepenen zijn samen met de secretaris en de vorster gegaan naar het huis van Antonis Jan Martens in het Liessent waar ze het tweejarig zoontje hebben aangetroffen in een sloot en hebben het lichaam nader onderzocht welk kind aldaar op 27 april 1671 is verdronken en op verzoek van het hoog officie is die visitatie uitgevoerd maar men heeft geen kwetsuren slagen of stoten of iets dergelijke kunnen constateren [28.4.1671]

scan 153 – folio 73v

Jan Mathijs van Guelick en Handrick Aerts Vercuijlen certificeren dat zij met secretaris en vorster  samen met Mr. Wouter van Davervelt chirurgijn residerende te Middelrode zijn gegaan naar het huis van Adriaen Jan Dircx onder Delschot en daar dood hebben aangetroffen Willem de zoon van Handrick Dirck Handrick Goyerts die gekwetst is aan zijn rechterarm op de 3e mei 1671 welke arm is gevisiteerd door genoemde chirurgijn en zag een wond van vier vingers breed boven het gewicht van de elleboog tot op het bot en hij heeft geconstateerd dat de grote polsader afgestoken was met twee …..en daarop is de dood gevolgd [6.5.1671] ondertekend door Wouter van Davervelt chirurgijn 
scan 154 – folio 74
Eymbert Voets en Ambrosius van Kessel certificeren dat voor hen is verschenen Corstiaen de zoon van Anthonis Adriaen Corsten Smits en Deliana zijn vrouw dochter van Handrick Servaes Schoenmaeckers die machtigt Wilbort de zoon van Anthonis en Deliana en Peter Janssen van Geldrop man van Maijken zijn vrouw dochter van Anthonis en Deliana over het afstaan van het tochtrecht op 14 mei 1671 op 1/5 deel van goederen te Schijndel, met slotformule [14.5.1671]
scan 156 – folio 75

Handrick Aerts Vercuijlen en Anthonis Janssen van der Spanck schepenen geven aan dat voor hen is gecompareerd Dirck Jan Bartholomeussen van der Schoot oud 44 jaar, Jan de zoon van Dirck oud 23 jaar en Peeter Janssen van Nistelroij oud 26 jaar waarbij de 1e attestant verklaart dat op het moment dat te Dinther de papegaai van het gilde of de schutterij van St.Barbara op 18 mei 1671 op de schutsboom was opgericht en opgezet om hem er af te schieten dat toen Pauwels Willems de koning de papegaai die er op de 18e was opgezet en hen er af heeft geschoten; Jan Dircx de 2e attestant verklaart dat velen hebben gezegd dat Pauwels de koning was en Peeter Janssen de 3e attestant bevetsigt de verklaring van Jan Dircx als zijnde de waarheid en alle attestanten persisteren bij hun verklaring [[20.5.1671]

scan 158 – folio 76

Eymbert Anthonis Voerts en Handrick Aerts Vercuijlen verklaren dat voor hen is verschenen Peeter Willems van Amstel oud 20 jaar en Jacob Andries Janssen oud 21 jaar met een verklaring dat ze op 18 mei 1671 te Dinther zijn geweest waar de papegaai werd geschoten van het gilde of schutterij Sint Barbara en gezien hebben dat Pauwels Willems te voren koning die diverse schoten heeft gelost en de papegaai naar beneden heeft gehaald van de schutsboom en wederom koning werd en ze persisteren bij hun verklaring [PS niet duidelijk is of het hier het Schijndelse Barbaragilde betreft dat buitendorps heeft geschoten bv. in een onderlinge wedstrijd].

scan 160 – folio 77

Eijmbert Anthonis Voets en Jan Matijs van Gulick schepenen verjlaren dat voor hen is verschenen Gijsbert Gijsbert Spierincx oud 60 jaar en Jan Handrick Smits oud 31 jaar en Willem Wijnant Willems oud 31 jaar en dat op 2 juli 1761 te Schijndel is gekomen een zekere Geerit wonende te Tilburg vergezeld van een persoon die ten tijde toen Adriaen Goyarts van den Boogart inwoner van Schijndel in juni 1671 te Tilburg een zwarte ruin heeft verkocht met een kol aan een zekere N. voor 50 pattacons en de voornoemde Geerart heeft dat paard naar Schijndel gebracht op 2 juli zeggende dat ‘ het poert vuijl ofte soo men seijt dempich te weesen’ en wilde het geld waarvoor Adriaen het verkocht had terug hebben van de weduwe van Adriaen Goyarts en die weduwe heeft op 3 juli gehaald en ontboden Willem Goyarts van den Boogart de broer van Adriaen die beiden, vanwege de absentie van Adriaen, en hebben voorgesteld het paard zoals beschreven te alten ten huize van Adriaen Goyarts of ten huize van Adriaen Hubens van Buel om het paard tussen hen door gezworen keurmeesters op kosten van ongelijken gekeurd te worden of te laten keuren en nadat het gekeurd was heeft Willem gepresenteerd de penningen waarvoor het verkocht was binnen 10 of 11 dagen daarna aan de koper te Tilburg te restitueren maar Geerart en de zijnen hebben dat niet willen accepteren en hebben het paard op de 3e juli weer mee naar Tilburg genomen want ze wilden het niet in Schijndel laten om aldaar gekeurd te worden en de attstanten verklaarden te persisteren bij wat er was voorgelezen [14.7.1671]

scan 164 – folio 79

Handrick Aerts Vercuijlen en Anthonis Janssen van der Spanck geven aan dat voor hen is verschenen Corstiaen Anthonis Adriaens Smits die gemachtigd heeft Jan van Griensven die in zijn naam op te eisen scharen rogge meubbilair huisraad etc. die vorster Matheeus Matijssen onlangs ten onrechte heeft verkocht die Corstiaen waren toebehorende, met slotformule [1.8.1671]

scan 166 – folio 80

Eymbert Anthonis Voets en Ambrosius Andriessen van Kessel schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Jan Corstiaen Rovers oud 32 jaar en Willem Aertsen van Wees oud 24 jaar met een verklaring ter instantie van Gerart Eymbert Goyerts van Schijndel dat zij attestanten in juni 1666 met schone luchten vanuit Schijndel zijn vertrokken richting de Maaskant om te gaan arbeiden en werken en ook diverse keren met schone luchten en zonneschijn te Schijndel zijn gekomen en nooit iemand letsel hebben aangedaan [28.8.1671]

scan 168 – folio 81

Eymbert Anthonis Voets en Anthonis Janssen van der Spanck melden dat voor hen is verschenen Catarina dochter van Jan Dirck Timmermans die als dienstmaagd heeft gewoond Elisabeth de weduwe van Jan Fransen te Den Dungen en tegenwoordig in de Broekstraat woont onder de jurisdictie van Schijndel en de attestante verklaart dat Jacob de zoon van Jan Fransen bij haar Catarina een kind gemaakt heeft maar Jacob ontkent dat en daarom heeft Catarina zich genoodzaakt gevoeld tegen Jacob te procederen, maar in plaats van een proces heeft Catarina gemachtigd Cornelis van Rijp procureur postulerende van de Ed: Rade van Brabant te ’s-Gravenhage om in geval hij hetzelfde kind niet wil aannemen tegen hem Jacob te procederen en zij accepteert alles wat de procureur namens haar heeft gedaan en onderhandeld [19.10.1671]
scan 170 – folio 82

Handrick Aerts Vercuijlen en Antonis Janssen van der Spanck geven aan dat voor hen is verschenen Adriaen Jan Dirck Aerts een der momboiren van de minderjarige kinderen van Jacob Jan Otten mede testamentaire erfgenamen van Jochem Handrick Schoenmaeckers welke Adriaen heeft verlaard dat hij in zijn kwaliteit nooit enige last of procuratie gegeven heeft aan Matheus Mathijssen Smits vorster te Schijndel ad litis tegen Aert Corsten veel min enig consent tot dien aan iemand anders gegeven of verleend te hebben [23.10.1671]
scan 171 – folio 82v

Eymbert Anthonis Voets en Ambrosius Andriessen van Kessel certificeren dat voor hen is verschenen hun medeschepenen Handrick Aerts Vercuijlen en Anthoni Janssen van der Spanck die hebben verklaard dat het waarachtig is dat twee erfgenamen van Jochem Handrick Schoenmaeckers procuratie hebben gegeven aan Matheeus Mathijssen Smits vorster alhier ad litis tegen Aert Corsten [31.10.1671]

scan 172 – folio 83

Eymbert Anthonis Voets en Handrick Aerts Vercuijlen certificeren dat voor hen is gecompareert Matheeus Mathijssen Smits vorster te Schijndel en Jan Mathijs van Guelick schepen die op basis van een relaas van 27 november 1671 mentie maken van een zeker arrest van penningen als Dircxken de weduwe van Anthony Handrick van de Sande onder haar was hebbende vanwege Handrick Janssen Donckers man van Margriet de dochter van Adriaen Janssen van de Sande en de Heer Niclaes de Liebel [zeer dubieus] welk arrest is geschied in maart 1665 en men persisteert bij genoemd relaas nadat het is voorgelezen en hebben tegenover de hoofdschout van kwartier Peelland de eed afgelegd [1.12.1671]

scan 174 – folio 84

Schepenen achtmannen en naburen van Wijbosch nl. Handrick Janssen van den Boogart, Symon Luycas Haebraecken, Corstiaen Jan Peters, Willem Jacob van de Cant, en van het Lutteleijnde Dirck Handrick Voets, Dries Dirck Dortmans, Herman Arien van den Vorstenbos, Adriaen Eymbert Voets, van den Borne Jan Servaes Schoenmaeckers, Goyert Janssen Versteegden, Adriaen Jan Peters, Jan Janssen van Delft , Eymbert Arien Hermans, van het Elschot Claes Peter Servaessen, Boudewijn Willems van de Ven, Hugo Janssen van Berckel, Gijsbert Daniels van Gerwen, Jan Hendricx Verhaegen en Lambert Eymbert Schoenmaeckers allen gezworenen en ingezetenen van Schijndel machtigen Eymbert Anthonis Voets president en Jan van den Vorstenbosch een der achtmannen om in naam van het corpus van Schijndel te gaan en te compareren in de stad Leuven om aldaar met de heren doctoren vande Theologische Faculteit te spreken en te onderhandelen en te accorderen over de hoptiende van Schijndel over het jaar 1671 en of het nodig zou zijn om een rekest in te sturen naar Den Haag om alsnog gedaan te krijgen tot afdoening van het uitgegeven plakkaat op het stuk van de hoptiende te mogen presenteren, welk stuk is ondertekend door Jochum Hendrick Bogers, Ambrosius van Kessel, Peter Delis van den Ecker, Handrick Vercuijlen, Antonis van der Spanck, Gijsbert van den Bogert, Dielis Handrick Smits, Willem Peters Jan Aertssen, Bartel Jan Pijnappel, Jan Hendrick Smits, Jan Hendrick van den Boogaert, Symon Luycas Habraken, Corstiaen Jan Peeters, Willem Jacops van de Cant, Dierick Handrick Voedts, Herman Ariens van Vorstenbos, Arien Eymbert Voets, Dries Dirck Dortmans, Jan Servaes Schoenmakers, Eymbert Arien Hermens (?), Goyaert Jan Verstegen, Arien Jan Peeters of Roeters (?), dit ist merck van Jan Janssen van Delft, Claes Peter Faessen, Baudewijn Willems van de Ven, Huygo Jacobs van Berckel, Gijsbert Daniels van Gerwen, Jan Handricx Verhagen, dit ist merck van Lambert Eymbert Schoenmaeckers, mij present Petrus Griensvens secretaris [30.12.1671]

scan 177 – folio 84v

Joochem Handrick Boogars, Handrick Aerts Vercuijlen en Ambrosius Andriessen van Kessel schepenen certificeren dat voor hen zijn verschenen Goyert Jasper Spierincx oud-president en Eymbert Anthonis Voets de huidige president hebben het volgende verklaard: eerst Goyert Spierincx dat zij op 3 juli 1653 te Leuven van de deken en andere heren doctoren van de faculteit aldaar de grote korentiende van Schijndel hebben gepacht maar niet de hoptiende of enige andere tienden en nog minder enige intentie kennis of wetenschap gehad hebben noch ook van geen macht of procuratie daer toe gehad te hebben, niettegenstaande aan de heren verpachters mentie hebben gemaakt, maar wel is waar dat de pachters toen wel geklaagd hebben dat de hop te Schijndel niet wel verkocht werd waaruit die pachtpenningen der korentienden principalijk moeten geformeerd en gebonden waren ten oorzake datter binnen Schijndel nauwelijks zoveel granen of koren is wassende zulks dat de ingezetenen hen daarmee kunnen bedruipen en behelpen; Eymbert Voets verklaart dat hij op 12 juli 1653 te Leuven van de deken en de heren doctoren van de faculteit heeft gepacht de grote korentiende van Schijndel maar niet de hoptiende of enige andere tiende en legt verder een identieke verklaring af als zijn voorganger [2.1.1672]
scan 180 – folio 87

Genoemde schepenen verklaren dat Adriaen Joost Everts oud 92 jaar, Handrick Handrick Voets oud 84 jaar, Anthonis Janssen Pennincx oud 81 jaar, Jacob Adriaen Smits oud 84 jaar, Servaes Handrick Schoenmaeckers oud 85 jaar, Geering Delis van den Acker oud 81 jaar, Jan Handrick Voets oud 80 jaar, Jan Janssen Verweteringe oud 75 jaar allen ingezetenen van Schijndel, Adriaen Joosten oud-schepen, Handrick Voets oud-schepen, en gewezen pachters van de korentienden van Schijndel na de reductie van de stad ’s-Hertogenbosch, Servaes Handricx als oud-hopkoper, Geering Delis oud-borgemeester, Jan Handricx oud-president en pachter van genoemde tienden, Jan Janssen Verweteringe oud-schepen die allen een getuigenis der waarheid afleggen dat het hen niet bekend is dat te Schijndel ooit enige hoptiende is geëist of betaald en dat ze dit van hun ouders voorouders of iemand anders ooit gehoord hebben of hebben horen zeggen, met handtekeningen of een merkteken  2.1.1672] 

scan 184 – folio 89
Schepenen verklaren dat verschenen zijn Jan Lambers Schoenmaeckers oud 77 jaar, Jan Janssen van der Meulen oud 78 jaar, Amijs Janssen Janssen Verhaegen oud 75 jaar en Jan Jan Wouters oud 71 jaar wonende in de hertgang Wijbos hebben verklaard dat het hen niet kennelijk is dat ooit binnen Schijndel enige hoptiende in een zekere klamp in den Erdenborch toebehorende aan het Sint Janskapittel binnen ’s-Hertogenbosch is betaald en ze hebben het van hun ouders ook nooit gehoord en ook nooit enige hoptiende is betaald uit landerijen toebehorende aan de domeinen van Brabant wat ze ook nooit van hun ouders of voorouders gehoord hebben [9.3.1672]

scan 186 – folio 90

Verschenen is voor de schepenen Willem Anthonis van den Broeck oud 83 jaar, Jan Anthonis Schoenmaeckers oud 81 jaar, Aert Jan Aertsen oud 76 jaar en Jan Gerit Coppen oud 70 jaar wonende onder de hertgang de Borne die verklaren dat het hun bekend is dat de Abdij van Bern hier in Schijndel omtrent Middelrode onder de Borne en Elschot van ouds hebben gehad en hen was toebehorende een klamp tiende die is gecultiveerd en waar hop geteeld werd maar het is hen niet bekend dat er ooit enige hoptiende betaald is wat ze ook nooit van hun ouders of voorouders hebben gehoord of horen zeggen en ze persisteren bij hun verklaring, waarna Willem Anthonis, Aert Janssen en Jan Anthonissen bekennen niet te kunnen schrijven en volstaan met een  merkteken en de anderen ondertekenen met een eigen handtekening, ondertekend door Petrus Griensvens secretaris [9.3.1672]
scan 188 – folio 91

De schepenen verklaren dat het hen bekend is dat Jacob Thomas Claessen was verwikkeld in een proces tegen de kinderen van Adriaen Cornelissen van den Dungen waarbij Jacob zei dat hij een eed zou willen doen en aangeven dat hij maar twee rijksdaalders schuldig is en die zal hij betalen [9.3.1672]
scan 189 – folio 91v

Jochem Handrick Boogars, Peter Delis van den Acker, Ambrosius Andriessen van Kessel, Handrick Aerts Vercuijlen en Anthonis van der Spanck schepenen, Matijs Peters van der Meulen, Gijsbert Willem van den Boogart, Dielis Handrick Smits, Willem Peter Janssen, Bartel Janssen Pijnappel, Jan Handrick Smits en Jacob Andriessen van Kessel achtmannen, Jan Janssen Verweteringe, Jan Janssen Verhaegen, Handrick Janssen van den Boogart, Jan Handrick Voets, Eymbert Ariens van den Vorstenbos en Jan Handricx Verhaegen naburen hebben gemachtigd Antonis Voets president en Jan van den Vorstenbos een der achtmannen om namens het corpus van Schijndel naar Leuven te gaan en met de heren doctoren van de univesiteit van Leuven te spreken en te onderhandelen over de kwestie rond de hoptiende te Schijndel zo voor commissarissen of geestelijke of wereldlijke rechters zowel over het principaal als over de kosten gedaan binnen het hof van Brussel Mechelen en Leuven, met slotformule [12.3.1672]
scan 191 – folio 92v

Jan Mathijs van Guelick en Handrick Aerts Vercuijlen geven aaan dat voor hen is verschenen Jan Janssen Verhaegen oud-borgemeester oud 40 jaar en Catarina weduwe van wijlen Aerts van der Schoot oud 62 jaar met een verklaring volgens genoemde Jan dat Jan Aerts van der Schoot van hem op 18 juni 1672 heeft afgekocht een partij hop welke hop op de waag is gewogen en genoemde Catarina meldt dat de koper haar in dank heeft betaald, welke verklaring beiden hebben ondertekend ten overstaan van de schepenen [20.6.1672]
scan 193 – folio 93v

Genoemde schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Dirck Janssen ceunen oud 52 jaar met een verklaring dat toen Handrick Huijsbergh de curator over de kinderen van wijlen Gerart Arien van de Sande het tin aan hem had verkocht het ging om een tinnen trechter welke trechter Margriet de vrouw van Handrick Janssen Donckers en dat hij die niet heeft hoeven te betalen, met handtekeningen [10.6.1673]
scan 195 – folio 94v

Adriaen Huebens en Eijmbert Anthonis Voets schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Dirck Janssen Ceunen oud 52 jaar en Adriaen Eijmbert Voets oud 60 jaar en ook Willem Gijsbert Spierincx oud 36 jaar met een verklaring ter instantie van Anthony Cornelis man van Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Aerts van Alem waarbij de 1e attestant verklaart dat hij 11 of 12 jaren geleden zonder de juiste datum onthouden te hebben dat hij aan Handrick Aerts van Alem heeft verkocht een rode vos ruin en dat de koper aan hem schuldig was omtrent 17 gulden en nog eenen hoij (?) en verklaarde hij attestant verder [wijders] dat hij het vs. paard tot betalinge van de voorzegde resterende kooppenningen vermits daartoe niet konnende geraken werderom heeft gekocht van Peeter Aerts van Alem als momboir zijnde van de kinderen van Handrick Aerts boven en behalve de penningen die hij attestant meer als die voors. 17 gulden …… betaald heeft; de 2e en 3e attestant Adriaen en Willem leggen een verklaring af in dezelfde bewoordingen en Willem geeft no gaan dat hij de wijnkoop van het genoemde paard te Alem te hebben helpen drinken [4.9.1674]

scan 197 – folio 95v

Adriaen Hendrick Huebens en Eymbert Anthonis Voets certificeren dat voor hen is verschenen Jan van den Vorstenbos een van de achtmannen omtrent 63 jaar oud en Handrick Janssen van Delft oud 64 jaar met een verklaring te rinstantie van Sr, Johan van Beeck burger van de stad ’s-Hertogenbosch dat het geen usantie of costuim is [= gebruik of gewoonte] dat men hier ooit enige rossen oft vlaggen onder de potagie [= pootsel] buyten opte gemeijnt voor alle man verkocht heeft te meer en uit redenen dat de potagie zeer beschadigd en verruineerd wordt [4.11.1674]

scan 198 – folio 96

Eymbert Voets en Ambrosius van Kessel schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Maijken de weduwe van Handrick Dries of Smits [dubieus] wonende te Berlicum die gemachtigd heeft Matheeus Matijssen Smits om namns haar te eisen enige rentebrieven die voor schepenen van ’s-Hertogenbosch voor haar gekocht zijn als ook de achterstalligheid van dien en de intresten en in geval van oppositie dit alles met recht af te dwingen via een procureur, met slotformule [16.8.1674]

scan 199 – folio 96v

Genoemde schepenen verkalren dat voor hen is verschenen Lana de weduwe van Lambert Rejnders van der Haegen die heeft gemachtigd de procureur Johan van de Sande woonachtig te Sint Oedenrode om namens haar voor de heren wethouders aldaar te compareren en te eisen en te ontvangen van Adriaen Janssen Raijmaecker wonende op de Coevering de achterstallige 16 vaten rogge Rooise maat jaarlijks die Adriaen haar schuldig was en genoemde Adriaen daartoe via het recht te dwingen en zo te handelen als de constituante zelf gedaan zou hebben [30.11.1674]  - Petrus Griensvens secretaris ondertekent nog steeds
scan 201 – folio 97v

Wij schepenen respectievlijk van het dorp Schijndel in kwartier Peelland in de Meierij van de stad ’s-Hertogenbosch certificeren voor de oprechte waarheid dat alhier binnen ons dorp Schijndel op 6 november 1674 is komen logeren de Heer Luitenant de Bruijn van het regiment van de Heer Baron van Langerack met zijn soldaten bestaande uit 256 personen waaronder zijn geweest 22 officieren welke personen door de borgemeesters zijn geteld en opgenomen en ze zijn tot de andere dag hier gebleven en hebben gezamenlijk verteerd 181-3-0 en bovendien hebben de inwoners aan die soldaten moeten afstaan 17 karren die men heeft moeten geven en betalen met 8-10-0 behalve de 6 losse paarden waarvoor is betaald 5-0-0; voorts is verklaard dat in het optrekken van die soldaten enige soldaten zijn binnengekomen ten huize van Gijsbert Daniels van Gerwen om zijn paard mee te nemen welke soldaten toen genoemde Gijsbert Daniels met een hellebaard ‘het beckeneel oft haerpanne’ [vgl. hersenpan of schedel] hebben ingeslagen en wel zodanig dat de dood erop volgde na drie dagen;  voorts is verklaard dat op 19 november 1674 in Schijndel is komen logeren de Heer ritmeester Cronenbeurch met al zijn ruiters die hij bij zich had toen zij de Fransen naar Charleroij in konvooi gebracht hadden en die zijn tot de andere dag gebleven  met in totaal 352 personen die door de borgemeesters zijn geteld en opgenomen en die hebben gezamenlijk verteerd 467-0-0; en men heeft ook een paard en kar moeten leveren voor een reis naar Nijmegen waarvoor emn drie dagen onderweg is geweest en daarvoor is betaald 12-0-0; verder is nog verklaard dat sommige ingezetenen moeten betalen voor valse biljetten die genoemde ruiters hadden een bedrag van 76-0-0 [20.1.1675 ?]
scan 203 – blanco pagina

scan 204 – folio 99

Handrick Vercuijlen en Anthonis van der Spanck schepenen verklaren dat ze verschenen zijn op een stuk land onder Wijbos genaamd den Goris tegenwoordig ter tochte bezeten door Marijken de weduwe van wijlen Mr. Niclaes Corstiaens Verhaegen en hebben daar zien staan een dubbele heg houwbaar en 6 jaren oud met elzenschaarhout en op een zeker kampke hooiland in de Hage ook schaarhout van 6 jaren oud welk schaarhout afgehouwen zal worden door Pieter Corstiaens de tegenwoordige man van Marijken en is geschast door de schepenen op een som van 9 gulden de gulden gerekend op 20 stuivers welk bedrag genoten zal worden door degene die daartoe gerechtigd is [3.1.1675]

scan 205 – folio 99v

Bovengenoemde schepenen verklaren dat Handrick van den Boogart en Jan Jan Rutten op 6 januari van dit jaar uit het leger of herfstkwartier [dubieus] te Clostercamp zijn gearriveerd en thuis gekomen te weten die genoemde Handrick gans ziek en krank welke Handrick daags daarna de 7e januari is overleden en ook Jan ziek en krank die nog steeds ziek is en die zijn aan Wilbert Anthonis Smits en Adriaen Anthonissen van de Sande toevetrouwd om op die twee te passen wat zij ook beloofden te doen  en hebben 30 gl. daarvoor ontvangen [14.1.1675]

scan 206 – folio 100
De schepenen certificeren dat zij op de 4e juni 1674 ten dienste van Zijne Hoogheid de Heer Prins van Oranje hebben besteld aan ……Janssen van Berckel en aan Francis Laurenssen van Orten zijn kameraad een wel gespannen beslagen kar overdekt met een huif met een kistje en ander gereedschap daartie dienende met twee paarden ervoor [18.1.1675]
scan 207 – folio 100v

De schepenen certificeren dat ze op de 3e juli 1674 ten dienste van Zijne Hoogheid de Prins van Oranje hebben besteld aan Handrick Thonissen en Wilbert Anthonis Smits een goed bespannen beslagen kar voorzien en overdekt met een huif een kistje en ander gereedschap met het paardentuig en de voerlieden in de bataille [slag] van Genef hebben moeten verlaten en dat zij voerlieden beiden hun paarden hebben moeten laten te Mechelen [18.1.1675]

scan 208 – folio 101
Schepenen certificeren dat voor hen is gecompareerd Handrick Aertsen Vercuijlen en Adriaen Hermans  met een verklaring dat zij op de laatste dag van oktober 1674 met hun paarden en karren hebben gediend in het leger tot Santheij [dubieus] en Hamer [dubieus] en dat zij tijdens het wederkeren te Nistelrode door het krijgsvolk hen hun paarden zijn afgenomen die ze hebben moeten verlaten wanneer zij assistentie aan de sauvegarde hebben verzocht die hen niet heeft durven assisteren uit vrees dat ze hem mochten doodschieten en ze verklaren dat ze door het krijgsvolk zijn mishandeld met slagen en stoten en Vercuijlen moet voor zijn paard goedgedaan worden 106-0-0 en Adrisen Hermans voor zijn paard 109-0-0 [25.1.1675]

scan 209 – folio 101v

Jenneken Jan Coberts onder de Borne woonachtig met Jan Laurenssen haar broer die in de voorbije oogst van 1674 zijn aangesteld om de tienden van genoemde hertgang te beuren waarbij Jan verklaart dat hij in 1674 eigen koren voor zichzelf heeft gezaaid en evenmin aangevoerd en dat daarvan geen tienden zijn geheven (?) [4.2.1675]

scan 210 – folio 102

Anthonis Janssen van der Spanck en Handrick Aerts Vercuijlen met een verklaring dat Heijlken de vrouw van Peeter Jan Janssen de echte dochter is van Jan Hanrick Otten en een tante en naaste bloedverwant van Gerart de zoon van Handrick Jan Otten [19.2.1675]

scan 211 – folio 102v

Eymbert Thonis Voets en Adriaen Hendrick Huebens schepenen geven aan dat voor hen is verschenen nWillem Dirck Symons oud 45 jaar met een verklaring te rinstantie van Matheeus Matijssen Smits als last en procuratie hebbende van Maryken weduwe van Handrick Smaes [dubieus] welke attestant in mei 1674 is geweest ten huize van Claes Peter Faessen en heeft daar een constitutiebrief gezien van 200 gl. te vergelden door Handrick Arien Dircx ten behoeve van Mathijs Ariens gewezen man van Marijken weduwe van Handrick Smaes [met in de marge: die Willem Franssen man van Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Arien Dircx] welke constitutiebrief was voorzien van een schepenzegel [12.3.1675]

scan 212 – folio 103

Bovengenoemde schepenen geven aan dat voor hen is verschenen Peeter Willems van den Acker oud 69 jaar en Jan Servaes Schoenmakers oud 59 jaar met een verklaring ter instantie van Matheeus Mathijssen Smits dat zij op 21 mei 1674 zijn geweest ten huize van Heijlken de weduwe van Anthonis Huijberts wonende te Middelrode en dat ze daar hebben gezien een constitutiebrief te vergelden staande door Handrick Arien Dircx ten behoeve van Mathijs Meus gewezen man van genoemde Marijken weduwe van Handrick Smaes die Willem Franssen man van Willemken zijn vrouw dochter van Handrick Arien Dircx aldaar was tonende welke constitutiebrief van 200 gl. was voorzien van een schepenzegel die er aan hing [13.3.1675]

scan 214 – folio 104
Eijmbert Anthonis Voets en Peeter Delis van den Acker schepenen te Schijndel in kwartier Peelland Meierij van ’s-Hertogenbosch melden dat voor hen is verschenen Cornelis Eymberts van den Vorstenbos en [doorgehaald Eymbert Ariens van den Vorstenbos] Cornelis oud 39 of 59 (?) en de andere 62 jaar oud met een verklaring ter instantie van Willem Gijsbert Spierincx die op 27 en 28 februari 1675 heeft gekocht een partij hop van het nieuwe gewas van het jaar 1674 en dat die hop op hun zolders is gezakt en dat hij daar onder geen oude hop heeft gedaan of aan toegevoegd [bijgebracht] en ze persisteren bij hun gegeven verklaring [[2.4.1675]
scan 215 – folio 104v

Eymbert Anthonis Voets en Adriaen Hendrick Huebens certificeren dat voor hen is verschenen Willem Jacobs van der Cant oud 37 jaar, Lambert Lambert Claessen oud 63 jaar, Jacob Jan Laurenssen oud 46 jaar, Jacob Andriessen van Kessel oud 45 jaar met een verklaring dat het Franse leger zowel te paard als te voet binnen Schijndel in de Meulenheijde in het begin van de maand juli 1672 is komen kamperen en wel omtrent 14 dagen en alle vruchten die stonden op de novale tienden onder de hertgangen Wijbos Lutteleijnde Borne en Elschot competerende aan de domeinen vsan Brabant geheel en al hebben bedorven en geruïneerd waardoor de pachter sveel schade hebben geleden [7.5.1675]
scan 217 – folio 105v

Jan Janssen van der Haegen en Adriaen Hendrick Huebens hebben verklaard dat voor hen is verschenen Adriaen Peeter Maessen [dubieus] die verklaart dat hij in pachting heeft gehad en gebruikt twee stukken land toebehoord hebbende aan Handrick de zoon van Jan Gijsbert van den Boogart te leen en nu op Jan de zoon van Handrick voorschreven ter plaatse Laverdonck jaarljks voor 7 gl. en twee andere stukken met een heiveld samen groot 1/3 van 5 bunders gelegen bij het erf van Aert Jans Rutten en aent Gemeijn Broeck, Andries Lamberts van den Boogart en aan het Broek [28.6.1675] – Handrick de zoon van Jan Gijsberts in inmiddels overleden en gemachtigd is Jan van den Vorstenbos tot het verheffen van dit leen voor hde Leenhof van Brabant  [22.7.1675]

scan 220 – folio 107

Jan Hendricx Verhaegen en Adriaen Hendrick Huebens melden dat voor hen is verschenen Adriaen Ariens oud 38 jaar uit Berlicum en Mathijs de voorzoon van Willemken dochter van Marthijs Ariens ook uit Berlicum oud 24 jaar door d eondervorster gearresteerd met een verklaring ter instantie van Ansem Elias dat de rentebrief van 200 gl. opgenomen door Frens Willems van den Acker 22 januari 1675 en voor notaris Henri k van Heeswijck en getuigen gepasseerd …….. akte houdt ineens op ……
scan 221 – folio 107v
Adriaen Hendrick Huebens en Jan Mathijs van Guelick geven aan dat voor hen is verschenen Jan Dircx van Heretum timmerman met een verklaring ter instantie van Marijken laatst weduwe van Handrick Smaes of Smits (?) dat hij de eerste man van Marijken goed heeft gekend nl. Mathijs Ariens die in zijn leven gewoond heeft te Middelrode en dat die in de maand december 1645 ziek krank en bedlegerig is geweest en wel een geruime tijd en hij heeft met Mathijs Ariens toen een huurovereenkomst van een huis en hof te Middelrode en dat Mathijs sedert zijn ziekte en bedlegerigheid uiteindelijk is komen te overlijden en de attestant geeft aan dat hij op paasmaandag de doodskist van Mathijs heeft gemaakt en hij persisteert bij zijn verklaring [11.10.1675]

scan 222 – folio 108

Jan Jansse  van der Haegen en Jan Mathijs van Guelick schepenen melden dat voor hen is verschenen secretaris Peter van Griensven met een verklaring hoe dat hij ter instantie van Marijken de weduwe van Handrick Smits die Peter Willems van den Acker tegen de 26e augustus van het jaar 1674 had laten dagen om een getuigenis der waarheid af te leggen welke voors. Peter  verwijzend naar notaris Henrick van Heeswijck over de verklaring van 22 januari ter instantie van Dirck Franssen te Berlicum [2.11.1675]

scan  224 – folio 109
Jan Mathijs van Guelick en Adriaen Hendrick Huebens schepenen geven aan dat is gecompareerd Jan Pauwels van Goch oud 48 jaar, Anthony Janssen van Dinter oud 20 jaar door de ondervorster gearresteerd en gedaagd om een verklaring af te leggen ter instantie van Mathijs Aerts van Haselberch waarbij de 1e verklaart dat hij op 25 januari 1676 was op een bruiloftsfeest waar Peter Anthonis de Cuijper de huidige dienstknecht van Peeterken Gyert Janssen ter gelegenheid van Jan Aert Jochems en Jenneken de dochter van Peterken die in ondertrouw waren gegaan en dat hij daar tot zeker wel 9 uur in de avond is gebleven en daarna is hij gegaan naar het huis of herberg van Lenaert Wijnen ook woonachtig te Dinther waar ook is gekomen Mathijs Aerts van Haselberg die er is gebleven tot 3 of 4 uur ’s anderdaags; de 2e attestant bevestigt de verklaring van zijn voorganger [29.1.1676]

scan 227 – folio 110 [begint 109v]
Adriaen Hendrick Huebens en Jan Mathijs van Guelick verklaren dat voor hen is verschenen Adriaen Willem Thonis oud 32 jaar, Anthonis Martens oud 31 jaar en Jan Willems van Goch oud 23 jaar alle drie inwoners der heerlijkheid Dinther om een verklaring af te leggen ter instantie van Mathijs Aerts van Haselbergh die ook op de genoemde bruiloft aanwezig waren op de 25e januari 1676 en daar zijn blijven drinken tot ongeveer 10 uur in de avond en ze verklaren verder waarachtig te zijn dat ten huize van Peterken de ramen blinden en deuren aan stukken werden geslagen en dat Mathijs Aerts toen dat gebeurde er niet aanwezig was en er ook geen aandeel aan had dus niet medeplichtig was [30.4.1676]

scan 229 – folio 110v

Adriaen Hendrick Huebens en Jan Handricx Verhaegen schepenen verklaren dat zij op verzoek van Handricksken dochter van Gijsbert Jan Bartholomeussen van der Schoot tegenwoordig wonende te ’s-Hertogenbosch zijn verschenen ten huize van Catarina de weduwe van Matheeus Mathijssen Smits welke Handrycsken Catarina heeft horen zeggen dat genoemde Handrycxken enig geld of iets anders gestolen zou hebben wat Catarina pertinent ontkende want dat zou ze nooit of te nimmer gezegd hebben en dat degenen die dit hebben aangebracht valselijk liegen [30.5.1676]
scan 230 – folio 112

Jan Janssen van der Haegen en Jan Mathijs van Guelick certificeren dat voor hen is verschenen Jan Gerit Sander man van Anna zijn huisvrouw oud 38 jaar en Handrick Handricx Verhaegen man van Gerartgen zijn vrouw oud 40 jaar beiden respectievelijk wettige dochters van wijlen Dielis Janssen Vercuijlen die eendrachtelijk hebben verklaard dat Jan de zoon van Dielis Janssen Vercuijlen ‘den ouderdom van 21 jaeren gepasseert sijnde genochsaem is sufficant ende bequaem om sijne goederen te regeeren ende gaede te slaen ende vermits die voors. Jan gerne soude vercrygen byden Ed. Raede van Brabant brieven van veniaetatis [2.10.1676]
scan 231 – folio 112v

Jan Mathijs van Guelick en Adriaen Hendirck Huebens schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Cornelis minderjarige [onmondige] zoon van wijlen Pauwels Aertssen van Helmont verwekt bij Mechtelt de dochter van Cornelis Wouter Pennincx en die heeft gemachtigd Aert Pauwels van Hlmont zijn broer om in zijn naam publiekelijk te verkopen huis en gelag binnen Schijndel genaamd St.Anthonis dat hem was aangekomen via zijn ouders en hem constituant daarvan te onterven en te ontvesten zoals dat ter secretarie dient te passeren, met slotformule en datum ut supra [2.10.1676]

scan 233 – folio 113v

Adriaen Hendrick Huebens en Jan Mathijs van Guelick schepenen verklaren dat voor hen is verschenen Bartel Gijsberts van den Boogart met een verklaring ter instantie van Jan Handrick Martens van Heeswijck dat Jan Aerts van der Schoot i.v.m. de hopkoopmanschap tegenover Jan Handricx van Heeswijk en dat Jan de kooppenningen ook heeft gebeurd en ontvangen en dat van dat geld twee paarden zijn gekocht binnen de stad Weert en hebben die te Schijndel wederom onder elkaar ……..; idem verklaren ze dat Jan Aerts enige kooppenningen van de verkochte hop gegeven aan Goyart opte Biest voor Weert en Jan Handricx van Heeswijk en Jan Aerts van der Schoot hebben enige hop gereden naar Crol (dubieus] voor Roermond en aldaar ontsond tussen hen beiden een meningsverschil nl. of daar blijven en naar huis terugkeren, maar uiteidnelijk is Jan Aerts naar Schijndel vertrokken en Jan van Heeswijk is daar gebleven[23.3.1677]

scan 235 – folio 114v

Jan Janssen van der Haegen en Bartel Janssen pijnappel schepenen certificeren dat voor hen is verschenen Thomas Fluolliu korporaal van de luitenant kolonel van het Engelse regiment tegenwoordig in garnizoen te ’s-Hertogenbosch man van Dingna zijn huisvrouw de weduwe van wijlen Aert Peters van der Geeren en eerst gewezen huisvrouw van Aert Peters van der Geeren en die heeft wettelijke geconstitueerd en gemachtigd Willem Peters van Gerwen om namens hem publiekelijk en voor alleman te verkopen zijn aandeel in een kamp hooiland onder de Borne int Liessent en in een stuk akkerland [teulland] genoemd de Geeren ter laatse voornoemd met alle houtwas etc. zulks naar de stijl van deze secretarie en daarvan de penningen te ontvangen, met slotformule [27.3.1677]

scan 237 – folio 115v
Jan Mathijs van Gulick en Bartel Janssen Pijnappel schepenen melden dat voor hen is verschenen Reijnder de zoon van Jandrick Janssen Verhaeghen mede voor Heesken Jan Handricx Verhaeghen zijn zuster, Jan Adriaen Eijmbert Voets  man van Jenneken zijn vrouw dochter van Claes Willems van Beeck en dezelfde Claes en Meriken zijn vrouw dochter van Jan Janssen Verhaeghen, idem voor Willem de zoon van Claes van Beeck en Meriken Janss. Verhaeghen zijn zwager, Jan en Gijsbert zonen van Dielis Handrick Pennincx verwekt bij Annas dochter van Jan Janssen Verhaeghen, Aert Corsten man van Margriet zijn vrouw, Cornelis Janssen van der Rijt  beiden dochter van Dielis & Anna, idem voor Wouter Jan Peter en Catharina zijn broers en zuster, Mathijs van Dijck nagelaten weduwnaar van Ariken zijn vrouw dochter van Peter Adams van Gerwen verwekt bij Catharina zijn vrouw dochter van Adriaen Broeren, Willem Peter Hellincx man van Mariken zijn vrouw dochter van Peter & Catharina Adriaen Broeren zijn zwager, Elizabeth dochter van Jan Adams van Gerwen verwekt bij Jenneken dochter van Adriaen Broeren, Jan de zoon van Goijart Corsten van Sochel verwekt bij Willemken zijn vrouw dochter van Adriaen Broeren, ook mede voor Arien zijn broer en Mariken zijn zuster voor de kinderen van Quirijnne zijn zuster, voor de kinderen van Jacob zijn broer en ook nog voor Wouter Gerart Wouters man van Catharina zijn vrouw dochter van Goijaert & Willemken. mitsgaders Jan Goijaert Corsten voor Adriaen Goijaerts van den Boogaert man van Catharina zijn vrouw dochter van Eijmbert Goijaertt Corsten verwekt bij Catharina dochter van Eijmbert Goijaerts Corsten verwekt bij Catharina zijn vrouw dochter van Jan Handricx Verhaegen , Jenneken de dochter vanan wijlen Adriaen Geerats Verhaegen overleden  Eijmbert & Catharina, Aelken dochter van Gerart Eijmbert Goijaerts, allen testamentaire erfgenamen van wijlen Adriaen Geerarts Verhaegen overleden te Middelrode onder de heerlijkheid Berlicum en die hebben geconstitueerd en gemachtigd Geerart Peeters van Gerwen, Handrick Adriaens van der Aa, Thomas Gerart Jacobs, Adriaen Geerart Handricx en Handrick Aelberts mede testamentaire erfgenamen van wijlen Adriaen om uit hun naam te compareren binnen genoemde heerlijkheid Berlicum i.v.m. een proces dat nog onbeslist is en aldaar scharen en gewassen te verkopen via de secretaris en de penningen daarvan te ontvangen, met slotformule [10.7.1677] mede ondertekend door Petrus Griensvens secretaris 
scan 240 – folio ….
Jan Matijssen van Guelick, Adriaen Henricx Huebens, Bartel Janssen Pijnappel schepenen hebben ter instantie van Maeijken of Mareijken [dubieus] weduwe van Aert Tiebos poorteres te ’s-Hertogenbosch i.v.m. een akker teulland genoemd de Schoot dat tegenwoordig wordt gebruikt door Jacob Jan Laurenssen waarin ook wordt gesproken over een relaas van de vorster [4.9.1677]

scan 241 – folio 117v

Op 13 september 1677 hebben Hendrick Janssen oud 26 jaar en Jan Peters oud 27 jaar en ook nog Hendrick Spierinck oud 44 jaar een eed afgelegd voor de stadhouder met een verklaring over een paard op verzoek van Jan Claes Spierinck uit Gemonde tegenover de schepenen Jan Aerts Verhaeghen, Bartel Pijnappel en Adriaen Huberts; idem op 16 september 1677 is voor de schepenen verschenen Hendrick Aerts die zijn eed heeft afgelegd conform het politiek reglement en ordonnantie uitgegeven door de Staten Generaal en dat tegenover de schepenen Jan Aertssen van der Haghen, Tonis Corst van Sochel en Marten Jacobs van der Cant

scan 242 – folio 118

Op heden 13 oktober 1677 compareerde voor schepenen Goijaert Ariens wonende onder Sint Michielsgestel oud omtrent 60 jaar, Hendrick Janssen Schalckx insgelijkt te Sint Michielsgestel oud 34 of 35 jaar, met een verklaring ter instantie en in faveur van justitie van Jacob Cornelissen van Groenendaal geboortig van Sint Michielsgestel tegenwoordig gevangen in de kerk tot Nollant [dubieus – Olland of misschien Nuland bedoeld?] en ze hebben verklaard nl. eerst Goijaert de 1e attestant dat deze gevangene altijd van jongsaf aan naast zijn deur heeft gewoond en aldaar is opgevoed en die altijd is gezien als ‘simpel ofte onnosel dicwils loopende langs de straat ende dan van hier ende daer naer toe welcke Jacob Nelissen van sijn verstant was berooft geweest; de 2e attestant heeft ook naast de gevangene gewoond en heeft hem dus goed gekend en conformeert zich woordelijk aan de verklaring van de 1e attestant aan welke verklring een dorpszegel is gehangen [13.10.1677] ondertekend door Gijsbert de Jongh

scan 244  - folio 118v [begint nog op 243]

Jan Janssen van der Haigen , Jan Matijssen van Gulick, Thonis Corsten van Sochel en Marten Jacobs van der Cant schepenen van Schijndel in kwartier Peelland met een verklaring over Mr. Anthonij Roessingh jongeman die is geboren en getogen te Schijndel en een spruit van eerlijke vrome ouders welke Anthonij zich altijd goed heeft gedragen zoals een jongeman betaamt, staande ter goeder naam en faam bekend zijnde van de ware gereformeerde christelijke religie en het schoolmeester- en kosterambt bedienende in naam van Paulus Terssele (?) zonder enige opspraak te veroorzaken en wiens vader hier omtrent 20 jaren dat ambt gerrouw heeft bediend en de comparant verzoekt om letteren van certificatie wat de schepenen hem niet hebben kunnen weigeren en de certificatie is bekrachtigs met het schependomszegel [21.5.1678] ondertekend door Gijsbert de Jongh als secretaris
scan 245 – folio 119v

Jan Janssen van der Haigen en bartel Janss. Pijnappel schepenen verklaren dat zijn gecompareerd de naburen Adriaen Dielis Janss., Adam Aert Jan Faessen en Adriaen Jan den mulder met een verklaring ter instantie van Gerit van Geeren en Handrick Goorts als momboiren van de minderjarige kinderen van Aert van Geeren en die voogden hebben verklaard dat Dingna de nagelaten weduwe van Aert van der Geeren die in zijn leven te Schijndel gewoond heeft in 1673 aan diverse personen haar meubels en huisraad heeft verkocht en enkele heeft ze mee naar ’s-Hertogenbosch genomen [z.d.]
scan 246 – folio 120

Voor schepenen is verschenen Jan Lamberts van der Heijden burger van de stad Keulen die geconstitueerd heeft Johan van de Sande om in zijn plaats te vervolgen en gade te slaan een procedure die Jan voert tegen Sr. Jan de Ruijter uit Schijndel welke procedure nog hangende is voor de schepenen en hierin te handelen zoals de constituant dat zelf ook gedaan zou hebben [17.7.1679]
scan 247 en 248 blanco

scan 249 – folio 122

restant van een akte dd. 13 juni 1678; idem Jan Janssen van der Haigen en Thonis Corsten van Sochel certificeren dat Wouter Hubens geboren en getogen is te Schijndel en gesproten is uit eerlijke en vrome ouders en zich altijd goed gedragen en ter goeder naam en faam bekend staat en hij zou zich nu buiten het dorp verplaatsen om noodzakelijke affaires te verrichten onder welke certificatie het schependomszegel is gehangen op het spatium [13.6.1678]

scan 250 – folio 122v [zie ook scan 237]
Jan Matijssen van Gulick en Marten Jacobs van der Cant getuigen dat voor hen is verschenen Goijaert Corten [dubieus], Merijken Goijaerts, Quirijn Goijaerts, Wouter Gerits man van Catalijn dochter van Goijaert Corsten en Meryken weduwe van Jacob Goijaerts kinderen van Goijaert Corsten, Willemken Arien Broeren, Gijsbert Dielissen, Jan Dielissen zijn broer, Aert Corsten man van Grietjen zijn vrouw, Arien Gerits man van Meryken zijn vrouw, Cornelis van de Rijt man van Jenneken zijn vrouw en Catalijn dochter van Arien Wouters verwekt bij Fijken dochter van Dielis Pennincx, mede voor Herman Jan en Peter haar broers kinderen van Arien Wouters en Lijsken dochter van Dielis Pennincx, Arien Goijaert van den Boogert man van Catalijn dochter van Eijmbert Goijaerts, mede voor Jenneken dochter van Eijmbert Goijaerts, Willem Peter Hellincx man van Meryken zijn vrouw dochter van Peter Damen van Gerwen, Lijsken weduwe van Willem Janss. van Herentum dochter van Jan Damen, Handrick Ariens van der Aa man van Merijken dochter van Adriaen broeren, Reijnder Hendrickx Verhaigen zo voor hem zelf als voor Heesken zijn zuster dochter van Hendrick Verhaigen, Cornelis van de Rijdt mede voor Willem Claessen van Beeck, Willem Peters van Gerwen mede in naam van Aeltjen dochter van Geerit Eijmbert Goijaerts allen testamentarire erfgenamen van wijlen Adriaen Geerits Verhaigen en hebben gemachtigd Jan Eijmbert Voets en Jan Goijaerts Corsten  mede testamentaire erfgenamen, Dirck Janssen Ceunen, Handrick Aelberts man van Merijken zijn vrouw dochter van Dries Dries Ariens , Handrickxken dochter van Dries Dries Ariens, Geerit Peters van Gerwen en Mathijs van Dijck en zijn kinderen ook erfgenamen over verkoop van van enige strepen land onder de Borne met als belendingen Ruth Tholoffs, de weduwe van Geerit Jan Gijsberts, met slotformule [10.9.1678] met een extra notitie in de linkermarge dd. 6.10.1678] 
scan 253 – folio 124
Jan Jansen van der Haigen president en schepenen certificeren ter instantie van Peter zoon van Arien Wouters dat die geboren en getogen is in Schijndel en gesproten uit eerlijke en vrome ouders en die zich altijd goed heeft gedragen en hier altijd heeft gewoond en in zijn conversatie als handel en wandel zich gedroeg als een eerlijke jongeman en die zou zich buitendorps gaan begeven [9.3.1679]
scan 254 – folio 124v
Jan Janss. van der Haigen, Thonis Corsten van Sochel, Marten Jacobs van der Cant en Willem Janssen van der den Boogert schepenen met een verklaring ter instantie van Gijsbert Goijaerts die ter goeder naam en faam bekend staat, slecht en gering van staat is, die dagelijks zijn kost verdient met spitten en spaden, en de dood van zijn zoon Lucas nog niet te boven was, maar ondanks dat alles werd van hem door de hoogschout een betaling van hem werd gevorderd die de requirant onmogelijk kon betalen [14.3.1679]

scan 255 – folio 125

Een soortgelijke akte voor Roeloff Wouters van de Meerendonck die zich van tijd tot tijd naar ’s-Hertogebosch of elders wenste te begeven en een verzoek indiende om letteren van certificatie voorzien van een schependomszegel [13.5.1679]; idem voor Willem zoon van Marten Hellincx die ook om letteren van certificatie verzoekt [13.5.1679]

scan 257 – folio 126
Verschenen is een zekere Jacob vader van zijn minderjarige kinderen die hij heeft verwekt bij Anna dochter van Jochim Aerts van der Schoot en Peter Laurenssen medemomboir machtigen Mr. Jacob Lodewijck de Valckenaer advocaat te ’s-Hertogenbosch en Johan van Rotterdam procureur te ’s-Hertogenbosch om namens hen een procedure te vervolgen tegen Jasper Spierincx voor de schepenen van de stad, met slotformule [6.7.1679]
scan 259 – folio 127 

Verklaring van de schepenen ter instantie van Gijsbert Dielissen en Willemken zijn overleden huisvrouw van wie de goederen bij evictie zijn verkocht binnen de stad ’s-Hertogenbosch welke Gijsbert de kost moet verzienen met bittere arbeid van spitten en spaden en wiens vrouw om 6 uur op de voormiddag in een slootje is verdronken en overleden en hoogschout Willem van Raesvelt had de vorster van Schijndel gelast het lichaam in arrest te nemen en van de requirant de ‘bloetpeen’ te vorderen, die Gijsbert onmogelijk kon betalen en verzoekt om remissie en letteren van certificatie voorzien van een schependomszegel [22.4.1680]
scan 260 – folio 127v
Verklaring van goed gedrag door de schepenen betreffende Mr. Elias Roessingh gesproten uit eerlijke ouders en wiens vader schoolmeester en koster is geweest te Schijndel gedurende 20 jaren welk schoolmeester- en kosterambt Mr. Elias heeft waargenomen voor Sr.Paulus Terssele zonder enige klachten of informatie van de ingezetenen en voorts verklarende dat genoemde Mr. Elias Roessingh jongeman den kerkdienst alhier mitsgaders het school houden en het stichten en …. der jonge jeugd goed en zonder enige berisping is waarnemende en Elias verzoekt om letteren van certificatie voorzien van een schependomszegel [3.5.1680]

scan 261 – folio 128
Copije - “Kennelijck sij alle luijden hoe dat mijn gemeen gesworenen van St.Jacobs Cappelle buijten Haerlem geproeft ende met allen neersticheijt besien hebben een mans persoon out omtrent 35 jaren genaemt Corst Arians van Schijndel welcken wij nu ter tijt melaets uytgeve besmet te wesen met lazerije, waeromme hij gaen sal met vliegers, een klap hebbende op de borst, een swarte hoe topt hooft, bekleet met eenen witten bant, sonder ander bant ende desen brieft out sijnde vier jaeren is doodt ende teniet, in kennisse der waerheijt, soo hebben wij gemeen geswooren voors. desen brieft bezegelt met onsen gemeene zegel int jaer ons heeren duijsent ses hondert tachtentigh den dij en twintigsten april sijnde bezegel[t] met een groenen zegel aen eenen steert – accordeert dese met hen origineel quod attestor G. de Jongh secretaris [12.5.1680]; idem compareerde voor schepenen van Schijndel Thonis Jan Amijssen van der Spanck en Handrick Aerts Vercuijlen oud-schepenen die verklaarden hoe dat zij in de maand juli 1680 zonder de juiste dag onthouden te hebben ter instantie van Jan Hendriks Verhaigen schepen zijn geweest naast genoemde Jan en Aernout zoon van Jan ten huize van Handrick Thonis Vuchts man van Catalijn zijn vrouw en Eijmbert Janssen Vorstenbosch man van Helena zijn vrouw beiden dochters van Peeter Matijssen van Herentum verwekt bij Jenneken dochter van Willem Emonts en hebben gehoord dat Jan Hendrickx Verhaigen en zijn zoon Aernout aan Vuchts en Vorstenbosch hebben een vraag gesteld over een kapitaal van 300 gl. gepasseerd voor de Bossche schepenen in 1669, met slotformule [16.8.1680] 

scan 263 – folio 129

Willem Janssen van den Boogert en Jan van den Vorstenbosch schepenen hebben getransporteerd ten huize van Handrick Peter Hellincx die enigszins ziek op bed lag maar zijn verstand en vijf zinnen nog machtig was en heeft verklaard dat hij heeft gemachtigd Peter Hendrick Hellincx zijn zoon om in zijn naam te compareren binnen ’s-Hertogenbosch en aldaar bij Maijken de weduwe van Lambert Gossens van Geffen op te nemen of te negotiëren een som van 500 gl. en daarover een gelofte te doen voor de Bossche schepenen naar de stijl en usantie binnen de stad [7.3.1681]
scan 264 – folio 129v
Willem Janssen van den Boogert president, Jan Mathijs van Gulick, Thonis Janssen van der Spanck, Eijmbert Ariens van den Vorstenbosch, Goijaert Pennincx en Aert Janssen van Vechel schepenen Andries Theuwens, Willem Smits, Jan Pijnappels en Jan Geerinxs borgemeesters, Gijsbert Jan Ariens Smits, Willem Peters van Gerwen, Jan Hendrick Smits en Jan Janssen Verhaigen achtmannen en enige notabel getal van de meest gegoede en gekwalificeerde nageburen van Schijndel representerende het hele corpus van Schijndel die hebben geconstitueerd of gemachtigd Johan van den Vorstenbosch medeschepen en Gijsbertus de Jongh secretaris om in naam van het corpus een bepaald bedrag op te nemen [31.3.1681].

scan 265 – folio 130 
Johan van den Vorstenbosch en Eijmbert Ariens van den Vorstenbosch schepenen certificeren dat Goyaert de zoon van Dirck (?) Geerlingh van der Schoot en lange jaren zijn domicilie alhier heeft gehouden en in die tijd heeft verwekt bij Jenneken de dochter van Thonis Jan Aerts buiten het huwelijk een zoon genaamd Gijsbert Goyaerts van der Schoot die nog in leven is en in Schijndel woont en een eerlijk en vroom jongeman is zoals een jongeman behoort te doen en want genoemde Gijsbert Goyaerts van der Schoot verwekt bij Jenneken de dochter van Anthonis Jan Aertsen door Goyaert zijn natuurlijke vader en Willemken dochter van Dirck Geerlingh van der Schoot welke Gijsbert als natuurlijke zoon enige legaten zijn vermaakt en hij verzoekt letteren an certificatie om die legaten te mogen lichten in de parochie van Coolscamp in het land van Vlaanderen [31.3.1681]

scan 267 – folio 131

Willem Janssen van den Boogert en …..van den Vorstenbosch melden dat voor hen is verschenen Hendrick …. van de Laerschot en Metjen weduwe van Hendrick van de Laershcot met een getuigenis ter instantie van Willem Jan Colen inwoners van Someren [Seumeren?] dat de requirant, Marcelis ….. en Peter Janssen van Lill allen uit Someren op donderdag jl. zijnde 19 april 1681 die ten huize van Van de Laerschot zijn binnengekomen en gehoord hebben dat de requirant drie weken getrouwd zou moeten zijn en in een ander geval zou hij verliezen aan Marcelis Smits een som van een aantal pattacons, een kwestie van een weddenschap dus …… [19.4.1681 – erg onduidelijk!
scan 268 – blanco

scan 269 – folio 132

Voor Willem Janssen van den Boogairt en Johan Vorstenbosch schepenen verschenen Henrick van Laerschot en Henrick van den Boogairdt beiden van competente ouderdm die ter instantie van Marcelis Smits en Peeter van Lill uit Someren [Zommeren] hebben verklaard dat op de 10e april jongstleden tussen Willem Jan Colen ook uit Someren en de genoemde requiranten een weddenschap was aangegaan dat nl. die vs. Willem Jan Colen ‘in drie weken als doen getrouwt wesende soude winnen van hen requiranten tsaemen een somme van twintich pattacons gelijck op den 14e april jonxleden by den iersten attestant ter instantie van den selven Colen is geattesteert en dat bij die weddinge was geconditioneert wel expresselijck dat soude moeten betaelt worden twee gls. tien sts. tot wijncoop en tien sts. tot godtsgelt halff ende halff welck sij wedders nyet hebben voltrocken ten dage voors. als was gecondioneert verclaerende wijders sij attestanten dat seeckere acte by den iersten attestant innegestelt was over dese gemelde weddinge met expres consent van den voors. Willem Jan Colen by den iersten attestant is doorschrapt en ondergescreven dat die weddinge corts wille was en sij attestanten oock verclaeren nuet anders geweten te hebben oft dselve weddinge in alles corts willighlijcke was voltrocken’ etc. [26.12.1681]
scan 271, 272 en 273 – blanco

scan 274 – foli0 135

Eijmbert van den Vorstenbosch en Goyaert Janssen schepenen getuiten op een ernstig verzoek en ter instantie van Gijsbert de Jong de secretaris over een huurovereenkomst van Jasper Spierincx in zijn kwaliteit als gelast door de momboiren van de minderjarige kinderen van Peter Spierincx aangegaan op 1 maart jl. met bepaalde condities en het betrof een huis dat aan de minderjarigen zou toebehoren te aanvaarden met pinksteren en de hof in maart voor een periode van 6 jaren met diverse details [7.4.1681]
scan 275 – folio 135v
Eijmbert Ariens van den Vorstenbosch en Goyaert Janssen Pennincx schepenen verklaren dat de Heer Henricus Blankaert predikant op maandag jl. zijnde de 21e is komen rijden binnen de stad Helmond omtrent het huis od de herberg van N. van de Laeck als wanneer hij Heere attestant ziende en horende dat de voornoemde Johan de Rijck commies was manende een zekere voerman bij hem hebbende een geladen kar met ‘cooper’ (dubieus] en de requirant vatte het toom van het paard en riep uit: “Ick neme de karre ende peert in arrest” waarop twee zonen zijn toegesprongen en die heeft de Heer attestant horen zeggen geweest te zijn de zonen van Baltis Joosten van Langendonck voor wiens huis de kar stond voor wie het koper bedoeld was etc. [25.4.1681]
scan 276 – folio 136

Schepenen en borgemeesters van Schijndel verklaren dat Claes Willem Sanders jongeman geboren en getogen is in Schijndel en zich altijd eerlijk en vroom gedragen heeft en correct in zijn handel en wandel was en die een verzoek heeft ingediend om brieven van certificatie te krijgen die men hem niet heeft geweigerd [datum ?]
scan 277 – folio 136v

Voor schepenen is verschenen Sander Robbertse gewezen soldaat onder de compagnie van kapitein Douglas als man en momboir van Peter Hendrick Faessen en die heeft geconstitueerd of gemachtigd Lana zijn vrouw speciaal om een deel van de nagelaten goederen van wijlen Peter Hendrick Faessen en Erken Peter Lamberts haren vader en moeder na voorgaande veiling naast haar constituants broer te verkopen en de kooppenningen daarvan te ontvangen en te handelen zoals de constituant zelf gedaan zou hebben en de akte is gepasseerd ten overstaan van Aert Dirx Verheijden en Voets [25.10.1684]

scan 279 – folio 137v

Willem Janssen van den Boogert en Jan van den Vorstenbos verklaren dat een zekere Mathijs van den Kerckhoven (?) een geboren en getogen Schijndelaar is gesproten uit wettige en eerlijke ouders verwekt door Heronimus van den Kerckhoven (?) bij Willemyna van Empel in een wettig huwelijk en in Schijndel hebben gewoond en zich degelijk hebben gedragen en Mathijs zou zich willen begeven buiten Schijndel o.a. te Keulen en verzoekt om brieven van certificatie voorzien van een schependomszegel van Schijndel [17.1.1685]

scan 280 – folio 138

Los briefje met een mondelinge interrogatie waarin genoemd worden: Willem Janssen van Heretum (dubieus of dat bedoeld is], het gaat hier over navraag van iemand die handdadig is geweest aan een doodslag van Peeter Jan Daemen van Gerwen   

scan 281 - blanco
EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.91 SCHEPENPROTOCOL 1631-1650 [zonder register!] 

Akte mbt van Hendrick Willem Peterss. vader van Hendrick Hendrickss. zijn zoon als bruidegom en Hester dochter wijlen Jan Henrick Peterss. verwekt bij Anna dochter van Henrick Jacobs voor pastoor van den Bogart scan 3 en 4 [datum 6.1.1619]

Akte tbv Willem Dircx van den Oetelaar bruidegom en Jenneken Willems bruid scan 7 [datum 19.1.1657]

Testament van Claes Aert Ariens scan 9 [datum 24.1.1656]

Testament van Reijnder zoon van Peeter Hendrick Huybertss. en Anneken dochter van Goijaert Janssen scan 15 [datum 27.9.1652]

Testament van Dielis Jan Dielis en Trijntje dochter van wijlen Jacob Swits Jacobs scan 21 [datum 24.7.1656]
Akte mbt Jan Roovers en Weltgen zijn vrouw scan 33 [datum 20.4.1653]

Testament van Jan zoon van Gerart Walravens en Goijartgen dochter van jan van Uden voor Heer Augustijn Keerse vicepastor te Schijndel scan 37 [datum 14.6.1627]

Testament van Peeter Henricx van Delft en Jenneken dochter van Jan Ariean van Duuren (?) scan 41 [datum 10.4.1631] 

Testament ten huize van Gerit zoon van Jacop Henricx door Marijken weduwe van Adriaen Pennincx scan 43 [datum 11.4.1631]

Testament van Aert Dircx van Kessel en Barbara dochter van Marten Schijmans scan 46 [datum 28.5.1631] 

Testament van Henricxken dochter van Lambert Janssen verwekt bij Margriet dochter van Henrick van Dijck scan 48 in aanwezigheid van pastoor van den Bogart [datum 19.9.1631]

Testament van Henrick  Henrick Dircx en Marijken dochter van Jan Gerits Verhaigen onder Wijbosch scan 50 [datum 4.11.1631]

Testament van Peeter Gijsberts van den Bogart en Hester zijn vrouw dochter van Jan Henricx van den Oetelaar omtrent de kerk scan 52 en 53 [datum 1631]

Testament van Hugo Jan van Berckel en Aeltgen dochter van Corstiaen Anthonis Smits onder Delschot scan 55 [datum 14.1.1632]

Testament van Willenken weduwe Mercelis Laureijnsen opt Oetelaar scan 57 [datum 22.1.1632]
Testament van Barbara dochter van Marten Schijmans vrouw van Aerdt Dircx van Kessel scan 62 [datum 4.5.1632 – zie ook scan 46

Certificatie van schepenen dat zijn verschenen Hr. en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastor in Schijndel, Jan Jacops van den Bogart [65], Anneken dochter van Goyart Janssen [33], ter instantie van de Heer pastoor van Geffen en de koster aldaar; testament ten woonhuize van Jan Jacops te Heeswijk scan 64 [datum 1.12.1628]

Testament van Jan Arien Dircx van Kessel en Marijken zijn vrouw dochter van Dirck van den Oetelaar scan 66 [datum 15.12.1632]

Testament van Peeter Gijsberts en Hester dochter van Jan Hendricx van den Oetelaar omtrent de kerk scan 68 [datum 15.12.1632]

Testament van Aert Gerits van de Ven en Catharina dochter van Jan Adriaen Gerits opt Oetelaar scan 70 [datum 20.12.1632] 

Testament van Mathijs Jan Rutten ten wweonhuize van Wouter Peeter Goyarts man van Anneken dochter van Peeter Janss. scan 75 [datum 20.12.1632]

Testament ten woonhuize van Jan Jan Geelincx en Heijlken aan de Schutsboom scan 77 [datum 21.3.1633]

Testament van Jan Ruth Janssen en Laentje dochter van Aert Jans Vercuijlen onder Wijbosch bij de kapel scan 81 [datum 18.3.1633]
Testament van Laureijns Sijmon Aerdts scan 84 [datum 24.5.1633]
Testament van Peeter Hugo van berckel en Elisabeth dochter van Jan Verhoeven d’Oude scan 87 [datum 24.9.1633]

Testament van Dielis Jan Dielis en Agnees dochter van Adriaen Jan Claes onder Lutteleijnd omtrent de Heide scan 90 [datum 5.10.1633]

Testament van Aerdt Gijsberts en Aryken dochter van Pauwels Dirck Smolders in bijzijn van schepenen, Heer en Mr. Andries Jacops van den Bogart pastor in Schijndel, Aerdt Servaes Schoenmakers [75], Jan Jans de vorster gemachtigd namens Aerdt Jans van Hemont schout te Schijndel scan 93 [datum 12.9.1633/17.10.1633]

Testament van Herman Hendrick Peeters en Anthonia dochter van Anthonis Willems van den Broeck onder het Lutteleijnd scan 95 [datum 9.1.1634]

Testament ten huize van Aerdt Janssen van Helmont schout in Schijndel en Marijken zijn vrouw dochter van Hendrick Lamberts onder Delschot opte Voirt scan 99 [datum 17.5.1634]
Testament van Thonisken nagelaten weduwe van Pauwels Peeters dochter van Ansem Wouters en Peterken zijn vrouw scan 103 [datum 23.8.1634]

Huwelijkse voorwaarden voor Jan Roelof Lamberts en Lijsken dochter van Marten Hendricx van Esch; testament van Jan Roelof Lamberts en Aeltgen dochter van Jan Goyarts inden Bogart zijn vrouw voor Mr. Peeter van Lieshout notaris te Dinther en genoemd wordt Hr. en Mr. Andries Jacops van den Biogart pastor in Schijndel scan 104 [datum 14.4.1633]

Huwelijkse voorwaarden ten huize van Peterken weduwe wijlen Peter Jorissen nl. Luijcas zoon van wijlen Henrick Artss. vader van Emerentia zijn dochter bruid van Dielis Henrick Jan Eijmbertss. aan de ene kant en Peter Henrick Ardtss. in naam van Anna weduwe wijlen Henrick Jan Eijmbertss. de schoonmoeder van Delis aan de andere kant met overzicht van bezittingen en de getuigen zijn Maiximiliaen de Fleru en Peter Willems van Griensven scan 107 [datum 8.2.1614]

Inventaris van goederen van wijlen Herman Henrick Peeters aangetroffeb ten huize van Antonia zijn nagelaten weduwe scan 111 [datum 9.1.1634]

Huwelijkse voorwaarden van Jan Peter Erbertss. bruidegom en vorster te Sint Oedenrode en Emken dochter van Jan Goyarts de bruid scan 113 [datum 3.1.1626]

Testament ten huize van Jan Lucas Jans Dircx onder het Wijbosch omtrent de kapel en Marijken zijn 2e vrouw dochter van Henrick Pauwels scan 119 en scan 123 [datum 3.10.1630]

Pauwels zoon van Henrick Pauwels en Jenneken zijn zuster over hun testament dd. 1630 [datum 9.2.1655]

Testament van Jan Symons Henricx en Catarina dochter van Jacop Pennincx onder de Borne int Liessent scan 127 [datum 16.2.1635]

Testament van Laureijns Jacops en Mechtelt zijn vrouw onder Delschot scan 132 [datum 21.6.1635]

Testament van Joochem Aerdt Joochems en Jenneken dochter van Gerit Adriaen Verdussen onder het Lutteleijnd scan 135 [datum 12.7.1635]

Testament ten woonhuize van Jan Jans Venne en Neesken dochter van Henrick Jacops onder de Borne aan de Schutsboom scan 137 [datum 20.12.1635]

Testament van Heijlken dochter van Jan Eijmberts nagelaten weduwe van Goyart Janssen onder Delschot scan 140 [datum 4.2.1636]

Testament ten weoonhuize van Goyart Willem Goyarts en Truijtgen zijn vrouw dochter van Jacop Pennincx onder Delschot scan 143 [datum 18.2.1636]

Testament ten woonhuize van Corstiaen Elias van de Laerschot en Lijsken zijn vrouw onder de Borne scan 146 [datum 17.3.1636]

Testament van Goyart Janssen mulder en Aeltgen zijn vrouw dochter van Reijnder Henricx van der Haigen scan 149 [datum 20.5.1636]

Testament van Heesken weduwe van Jan Henricx van Gerwen onder Lutteijnd scan 152 [datum 27.3.1638]
Inventaris van goederen nagelaten door Willem Anthonis Pennincx man van Neesken nagelaten weduwe van Delis Jan Delis scan 156 [datum 20.8.1638]
Testamen van Embert Jan Eymberts van den Vorstenbosch en Lijsken dochter van Gijsbert Ryckarts onder Lutteleijnd scan 158 [datum 8.10.1638]

Testament van Dirck Jan Bevers en Marijke nagelaten weduwe van Anthonie Zebert Janssen onder het Lutteleijnd scan 161 [datum 26.10.1638]
Testament van Ardt Henricx Vercuijlen en Lambertgen dochte rvan Ruth Lambert van Sochel scan 164 [datum 28.12.1638]
Testament van Emken Goijarts en Catarina Jan Henricx Verhaigen scan 168 [datum 10.1.1639]
Testament van Jan Andries Vderaelst en Antonia dochter van Hendrick Antonis Corsten Smits onder Delschot inden Bogart scan 170 [datum 16.2.1639]

Testament van Pauwels Aerdt Gijsberts en Peterken zijn vrouw onder Wijbosch scan 173 [datum 14.7.1639]

Huwelijkse voorwaarden tussen Jochem zoon van Hendrick jochems en Marijken dochter van Willem Gijsberts van den Bogart scan 175 [datum 2.9.1639]

Testamen van Jan Gerits van de Ven scan 176 [datum 1.10.1639]

Testament ten woonhuize van Jan zoon van Jan Adriaen Smits onder het Lutteleijnd waar Jan zoon van Jan Andries Ariens o.a. legateert 60 gl. aan de Guldebroeders van St.Barbara scan 178 [datum 15.11.1639]

Testament van Lijsken nagelaten weduwe wijlen Pauwels Ryckaert onder Delschot scan 182 [datum 1.3.1640]

Testament van Wouter Willem Buckincx [elders Buckens] onder Elschot omtrent de kerk scan 184 [datum 10.3.1640] en op scan 197 ten huize van genoemde Wouter testament van Dirisken weduwe van wijlen Henrick Damen [datum 2.4.1633]

Testament ten woonhuize van Gering zoon van Bartholomeus Gerincx onder Elschot van Barbara nagelaten weduwe van Aerdt Dircx van Kessel dochter van Marten Schijmans met en legaat aan haar natuurlijke zoon Bartholomeus Gerincx scan 192 [datum 26.6.1640]
Testament van Peeter zoon van Antoni Mathijs van Litsenborch en zijn vrouw Heijlken dochter van Herman Peters onder Elschot omtrent de kerk scan 194 [datum 26.6.1640]
Huwelijke voorwaarden tussen Claes Jan Wouters en Catarina dochter van Roelof Rutthen nagelaten weduwe van Gijsbert Jan Jorissen met in de marge een notitie dd. 16 mei 1641 scan 196 [datum 12.6.1640]
Testament van Lambert Jan Bastiaens ten woonhuize van Adriaen Henrick Adriaens onder Elschot waarin wordt genoemd de ‘capelle van St.Anthonis onder Delschot opten Heuvel’ waaraan hij een bepaald bedrag legateert ter reparatie van die kapel scan 197 [11.7.1640]

Testament ten woonhuize van Gering zoon van Bartholomeus Gerincx onder Delschot van Barbara nagelaten weduwe van Aerdt Dircx van Kessel dochter van Marten Schijmans scan 199 [zie ook scan 192] [datum 20.10.1640]

Testament van Jan Aerdt Reijnders onder Wijbosch scan 202 [datum 11.1.1641]

Testament van Hugo Gijsberts van Berckel en Hester zijn vrouw nagelaten weduwe van Peeter Gijsberts van den Bogart en dochter van Jan Hendrick van den Oetelaer onder de Borne op de Voirt scan 204 [datum 5.8.1641]

Testament van Jan Luijcas Jans en Jenneken zijn vrouw nagelaten weduwe van Embert Hugo van Berckel onder Wijbosch scan 208 [datum 22.8.1641]

Testament van Lambert Wouter Lamberts en Aeltgen zijn vrouw dochter van Jan Henricx van Gerwen onder het Lutteleijnd scan 211 [datum 18.9.1641]
Testament ten woonhuize van Heijlken nagelaten weduwe van Dan Dirck Sanders onder Delschot o.a. een legaat ‘aende Capelle van St.Anthonis int Elschot’ 6 gl. ter reparatie van die kapel en genoemd wordt ook Jenneken natuurlijke dochter van Willen Willem Gerits van de Ven verwekt bij Marijken dochter van de testatrice, met een notitie in de marge dd. 28.2.1678 door Gijsbertus de Jongh de secretaris scan 214 [datum 27.11.1641]

Testament van Jan Laureijns Jacobs en Jenneken zijn vrouw dochter van Embert Gijsberts van den Boogart onder het Lutteleijnd omtrent de kerk scan 217 [datum 28.11.1641]
Testament van Andries Adriaen Jan Willems en Anneken zijn vrouw dochter van Mathijs Willems van Herethum ten huize van de secretaris waarin genoemd wordt Jan natuurlijke zoon van Andries Ariens en Engelken Henrick Dircx waarin o.a. worden aangehaald bij de legaten ‘de guldebroeders van St.Sebastiaen te Schijndel’  scan 221 [datum 20.12.1641]
Testament van Gisbert Janssen en Stijntje zijn vrouw dochter van Embert Hendrick van den Oetelaer onder het Lutteleijnd omtrent de kerk scan 225 [datum 8.4.1642]
Testament van Daniel Wouter Pennincx en Hendrcxken dochter van Peter Joris onder Delschot omtrent de kerk scan 227 [29.11.1642]
Testament van Peeter Adriaen en Hendricxken kinderen van Aerdt Peeter Deliss. scan 231 [datum 29.1.1643]

Testament van Jan Ruth Jans nagelaten weduwnaar van wijlen Laentgen zijn vrouw zaliger dochter van Aerdt Jans Vercuijlen scan 234 [datum 20.9.1643]

Jan Roeloff Lamberts toekomend bruidegom en Lijsken Marten Hendricx toekomende bruid scan 235 [zonder datum]

Vervolg op scan 234 waar genoemd wordt het Wijbosch omtrent de Sint Anthoniskapel
Testament van Margriet dochter van Henrick Janssen van Esch onder Delschot waarin o.a. genoemd wordt Roelof haar natuurlijke zoon verwekt door Jacop Roelofs en ze had 5 kinderen nl. Fijken Lijsken en Marijke via Dirck Peeters van Weese en 2 via Roelof vs. en Hendricxken verwekt door Jan Hendricx van Delft en haar broer was Marten en haar zussen barbara en Stijntjen scan 240 [datum 27.10.1643]
Testament van Hendrick Hendrick Dircx onder Wijbosch omtrent de kapel aldaar scan 243 [datum 20.9.1643]

Testemant van Jan Ruth Janssen etc. zie scan 234 onder het Wijbosch omtrent de St.Anthoniskapel scan 245 [datum 20.9.1643]

Testament van Jan Goijaert Wouters en Lijntken weduwe zaliger van Willem Janssen en nu vrouw van Jan Goijaert Wouters ondertekend door secretaris Schoonhoven met o.a. een legaat aan de St.Anthoniskapel te Wijbosch scan 249 [datum 20.11.1658]

Testament van Mr. Peeter van Meerhoudt [schoolmeester] en Marijken zijn vrouw dochter van Delis Corstiaans van der Aa scan 257 ]datum 6.4.1644]

Approbatie door Daniel Wouter Pennincx nagelaten weduwenaar van Henricxken zijn vrouw dochter van Peeter Jan Peeters van hun testament scan 260 [datum 29.11.1642]
Testament van Jan Claes Daniels van der Aa en Marijken zijn vrouw dochter van Ruth Janssen onder Wiijbosch scan 261 [datum 14.5.1644]
Testament van Corstiaen Delis van der Aa en Lijsken dochter van Daniel Henricx van Gerwen scan 264 [datum 3.11.1644]

Testament van Jan Hendrick Aerdt Hellincx en Lenartgen zijn 2e vrouw dochter van Marten Lenarts scan 267 [datum 6.3.1645]

Testament van Jenneken dochter van Hendrick Spierincx nagelaten weduwe van wijlen Wouter Jan Pennincx onder Delschot op de Voirt scan 269 [datum 13.11.1645]

Testament van Corstiaen Aerdt Wouters en Margriet zijn vrouw dochter van Willem van Driel scan 273 [datum 29.1.1646]

Huwelijkse voorwaarden tussen bruesten zoon van Andries Bruesten en Aeltgen dochter van Adriaen Aerdt Pauwels scan 276 [datum 9.2.1646]

Zie scan 269 ten huize van schout en secretaris nl. Niclaes van Griensven scan 278 [datum juli 1646]
Testament van Lambert Sijmons van der Haigen onder het Lutteleijnd in Elde met voor- en nakinderen de laatsten verwekt bij Catarina zijn 2e vrouw dochter van Peeter Gerits met een verwijzing naar een testament uit november 1623; de voorkinderen zijn Jan en Sophia scan 282 [datum 1.8.1646]

Testament van Adriaen Matijssen van Herethum en marijke zijn vrouw dochter van Hendrick Willems van den Oetelaer onder het Lutteleijnd scan 286 datum 12.1.1647]

Testament van Jacop zoon van Cormelis Willems van Zeelandt en Geertruijt zijn vrouw dochter van Jan Jacops van Dijck waarin genoemd wordt Niclaes Peters van Griensven schout en secretaris gepasseerd voor notaris Jan van den Heuvel scan 290 [datum 26.1.1647 en scan 292 datum 18.3.1647]

Testament van Aerdt Jan Adriaens Verhaigen onder Wijbosch omtrent de kapel aldaar scan 294 [datum 13.7.1647]

Testament van Hendrick Herman Emberts onder Wijbosch in Eerde waarbj de St.Anthoniskapel onder Eerde binnen de vrijheid Sint Oedenrode wordt genoemd scan 296 [datum 20.11.1647]

testament van Corstiaen Jan Peeters en Hillelen dochter van Peeter Hugo van Berckel waarin de St.Anthoniskapel onder Wijbosch staat vermeld scan 299 [datum 20.12.1647]

Testament van Peeter Adams van Gerwen en Marijken zijn vrouw dochter van Goijaert Janssen met een verwijzing naar een testament dd. 6.9.1636 en de voor- en nakinderen scan 302 [datum 30.12.1647]

Testament van Claes Gerits van Gerwen en Jenneken zijn vrouw dochter van Delis jan Delis onder de Borne scan 307 [datum 28.12.1647]
Testament van Willem Antonis van den Auwenhuijs en Catarina zijn vrouw dochter van Jan Dirck Sanders scan 309 [datum 10.1.1648]

Testament van Jacop Jan Pennincx en Willemken zijn vrouw dochter van Peeter Willems onder Delschot i nwelke akte wordt genoemd de weduwe van wijlen Aerdt Jans van Helmont schout van Schijndel scan 311 [datum 12.6.1648]

Testament van Andries Ariens Jan Willems van der Schoot en Anna zijn vrouw dochter van Mathijs Willems van Herethum onder het Lutteleijnd waarin genoemd wordt Jan natuurlijke zoon van Andries Ariens verwekt bij Engelken dochter van Hendrick Dircx [vervolg op scan 318] scan 315 [datum 6.3.1649 – idem als scan 315 en 318 scen 319 [datum 1.4.1649]

Huwelijkse voorwaarden tussen Hendrick Hendrick Maes uit Berlicum bruidegom nagelaten weduwnaar van wijlen Anneken dochter van Claes Antonis en Marijken dochter van Jacop Roelof Tielemans geassisteerd door Lenart Jacobs haar broer nagelaten weduwe van wijlen Mathijs Ariens van heretum scan 321 [datum 1.4.1649 ?]
Testament van Anneken dochter an Aerdt Martens oud 64 jaar scan 322 [datum 16.12.1649]
Testament van Aeltgen nagelaten weduwe van wijlen Jacop Swits Jacops ten woonhuize van Dielis Jan Dielis onder het Lutteleijnd scan 325 [datum 6.1.1650]

Testament van Willemken weduwe van wijlen Hendrick Jans onder Delschot in de Hautert scan 327 [datum 24.3.1650]

Testament van Willem Gerit Jacops en truijtgen zijn zuster onder het Lutteleijnd omtrent de kerk met o.a. een legaat aan hun zus Jacopsken scan 330 [datum 17.6.1650] 

Testament ten woonhuize van Peter Adams van Gerwen en Marijken dochter van Goijaert Janssen onder het Lutteleijnd en Catarina was de 1e vrouw van de testateur dochter van Ariaen Broeren scan 335 [datum 16.9.1636]

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.92 SCHEPENPROTOCOL 1684-1688 [387 scans] 

SCAN 375 [92 – 1684-1688]
Deling onder de kinderen Lambert Eijmbert Schoenmakers folio 1 t/m 5 v

Deling onder de kinderen Jan Jan Verweteringe folio 6 t/m 9

Gelofte van genoemde kinderen folio 10

Akkoord tussen de voogden van de kinderen Jan Jans Moers folio 10v

Gelofte van ontlasting voor de kinderen Aert Peters van Geeren door Willem Peters van Gerwen folio 11

Akkoord ter aanneming tussen Huijbert van Bree aan de ene kant en de kinderen van Jan Peter Hellinx aan de andere kant folio 12 13 en 13v
Eed van de momboiren van de kinderen van Jan Moers folio 13v

Belening voor Hendrick van de Laerschot folio 14

Deling onder de erfgenamen van Aert Peters van Oudenhuijse folio 15 en 16

Corstiaen van Boxtel heeft beloofd aan Franck van de Rijt 200 gl. foli o16v

Akte van indemniteit vpor Corstiaen vs. folio 17

Eed van de momboiren over de kinderen van Jacob Driessen van Kessel folio 17v

Gelofte van 100 gl. voor genoemde kinderen folio 17v

Opdracht aan Willem Jan Luijken folio 18

Gelofte voor de kinderen Peter Hendrik Faess. folio 19

Eed van de momboiren over de kinderen Bartel van den Boogert folio 19v

Gelofte van 75 gl. voor de armen door Peter van Nistelroij folio 20

Schepenkwitantie voor Gijsbert Jan Ariens Smits verleden bij de armmeesters folio 20v

Deling voor Gijsbert Delis Penninx en Jan Ariens Boerdonck folio 21

SCAN 376 [92 – 1684-1688]
Deling onder de kinderen van Jan Henrik Verhaigen folio 22 en 23
Opdracht voor Hendrik Jan Verhaigen folio 24

Opdracht voor Jenneken weduwe Willem Byemans folio 25

Opdracht voor Aert Jan Aerts van Vechel folio 26

Opdracht voor Hendrik Heijmens folio 26v

Belening voor Jan en Gijsbert zonen van Jan Lambert Dircx folio 27

Eed van de momboiren van Hendrick Lamberts van der Haigen folio 27v

Procuratie op Jan van de Gevel om een goed te vesten folio 28

Rekest met autirisatie voor de twee kinderen van Adam van den Broek om een goed te vesten folio 29 en 30

Opdracht van Elisabeth van den Broek c.s. aan Willem Andries folio 30v

Opdracht van dezelfde aan Eijmbert Voets folio 31v

Opdracht van dezelfde aan Jan Verhaigen folio 32

Opdracht van dezelfde aan Jan Jacob en Willem gebroerders zonen van Luijcas Veraelst folio 32v
Akte van indemniteit door Jan van de Gevel voor Jan Smits folio 33

Opdracht door Johan van Entdrop aan Hendrick Vercuijlen folio 33v

Arrest op de molen alhier door Vixtor van Beugen folio 34-37

Plakkaat van de Hoog Mogenden ivm alle scabinale akten die moeten worden gedaan in presentie van twee schepenen en de secretaris of griffier met ingang van 1685 folio 38-41

Schepengelofte voor Jan Aerts van der Schoot in de vorm van belening gedaan door Jan Hendrik van Heeswijk folio 41v

SCAN 377 [92 – 1684-1688]
Jan Eijmbers van den Oetelaer met betalingsgelofte van 150 gl. aan Wouter Janss. van Roij folio 42v
Peter Hendrik Hellinx met betalingsgelofte van 50 gl. aan Hendrik van de Laerschot folio 43
Jan Jan Voets met betalingsgelofte van 150 gl. aan het onmondig kind van Hendrik Lambert van der Haigen folio 44

Jan Eijmbert van den Oetelaer met betalingsgelofte van 75 gl. aan het onmondig kind van Willem Huijben folio 44v

Transport  van Thonis Everts van Valckenburg aan Jenneken weduwe Willem Byemans 1/5 in een huis in de Meygraeff folio 45

Transport van Adriaen Roeloffs aan Hendrick van de Laerschoty een ½ stuk in de Beunder [vgl. de Bunders] folio 46

Transport van de erfgenamen van Jan Willem van den Acker aan Jan Claessen Timmerman folio 47 en 48

Transport van dezelfde aan Aert delis Jan en Jenneken Claes Geerits folio 49 en 50
Transport van de erfgenamen Getruijt jan Peters aan Goijaertgen Jan Goijaerts folio 51 en 51v

Transport van dezelfde aan Aert Roeloffs folio 52 en 52v

Erken Jan Damen met een betalingsgelofte van 27 gl. aan haar onmondige kinderen folio 53

Transport van Jan Ariens van Boerdonck aan Aryken Jan Goijaerts nl. een akker in de Houtert folio 53v

Transport van Peter Hendrik Hellinx aan Hendrik van de Laerschot een stukske land in de Beemden folio 54 en 54v

Opdracht van Dirck Roeloffs aan Hendrik van de Laerschot nl. een hooiveldje folio 55

SCAN 378 [92 – 1684-1688]
Opdracht van Adriaan Delis Jans aan Dirck Willem Dirckx van een stuk land folio 55v
Gelofte van Gijsbert Dielis en Roeloff Driessen voor desselfs kinderen folio 56 en 56v

Jan Eijmbert van den Oetelaer heeft 100 gl. beloofd aan het kind van Hendrik La,bert Verhaigen folio 57

Gelofte van 100 gl. door Geerit van Gerwen tbv Hendrik van de Laerschot folio 57 en 57v

Opdracht van een rente van van Peter Verleijne (?) tbv als voor folio 58 en 58v

Belening door Heesken  Heijmens wed. van Hendrick Hendrickx aan Jan Boerdonck folio 59  

Opdracht van Gijsbert de Jong uit kracht van procuratie van Joris en Maria van der Spank gegeven aan Willem van den Boogert folio 59 en 59v

Opdracht van dezelfde aan Jasper Spierinx folio 60

Opdracht van dezelfde aan Jan Aerts van der Schoot folio 60v

Opdracht van dezelfde aan Gijsbert van den Boogert folio 61

Scabinale kwitantie door Aert Tibos tot verzekering der kopen van bovenstaande goederen folio 61v

Opdracht van Helena van den Oever aan Jan en Hendrik haar broers folio 62

Gelofte van Jan en Hendrik voornoemd tbv Helena vs. folio 62v

Akte van aanneming van het borgemeesterschap door Aert Vercuijlen folio 64

Opdracht van land van Dirck Jansen van Creij aan Willem Ruth Eijmberts te Gestel folio 65

Opdracht van Hendrik Peter Hellinx aan Willem Andriessen folio 66 en 66v

Borgtocht voor Hendrick Peter Hellinx en Peter zijn zoon folio 67

COpdracht van Claes Rutten aan Jan Aerts van der Schoot van een stuk land folio 67v en 68

Gelofte van een schepenbrief van Aert van Vechel voor Jan Martens folio 68v

Scabinale kwitantie  van Peter Hensen Dobbelsteen die in huwelijk heeft gehad Agnees dochter van Claes Geerits Aertsen van Swaenbergen alias van den Dungen folio 69

Opdracht van Adriaen van Kessel aan Eijmbert van den Vorstenbosch folio 69v

SCAN 379 [92 – 1684-1688]
Eed van Harman Heylgers als geautoriseerd om over de akten te staan folio 70
Gelofte van 105 gl. van Jan de Ruijter tbv Hendrik van de Laerschot folio 70

Opdracht van Hendrik Hellinx aan Hendrik van de Laerschot ivm twee stukken land folio 70v

Opdracht van Peter Hellinx aan Van de Laerschot folio 71v
Scabinale kwitantie voor de kinderen van Bartel Pijnappel folio 72v

Gelofte van 250 gl. van Eijmbert Ariens aan Ant: Schenkels folio 73

Belening door Hendrik Thomas Dircx aan Jenneken weduwe Adriaen Huijbens folio 73v

Opdracht van Jan Peters van de Weteringe c.s. aan de weduwe van Mattijs Peters van der Meulen of Vermeulen folio 74

Opdracht van Luijcas zoon van Johan  Abraham Henxtheuvel aan Guilhelmus [er staat Guiljon] van Bree van een rente folio 74v en 75

Gelofte van Arien Verhaigen tbv het kind van Hendrick Verhaigen folio 76

Akte van consignatie van Gerit Ariens folio 76v

Opdracht van Aeltje Dielis Vercuijlen aan Jan haar broer folio 77

Opdracht van Lambert Peter broers zonen van Hendrick Faessen verwekt bij Arnolda Peter Lamberts van de Vorstenbosch en Lanna hun zuster van een huis onder Wijbosch tegenover tCruijs etc. aen Gijsbert van den Bogert folio 77v e.v.  

Scabinale kwitantie  ivm voorgaande opdracht folio 79

Schepenschuldbrief van Peter Hendrick Faessen aan Deliana zijn zuster folio 79v

Opdracht van Peter van Acker aen Metjen Jan Lamberts folio 80
Opdracht van Peter Willems van den Acker aan Jan Lambert Tielemans folio 80

Verkoop van schaarhout door Henrick Everts folio 80v

Arrest van goederen door deurwaarder De Visser op de Meulen folio 80v

Sr.Moens (?) koopman te Dinther verkocht balen hop en twee hammen te ontvangen van N.Papegaij fabrikant te Rotterdam folio 80v
Betalingsgelofte van Maria Huijsbergen uit ’s-Hertogenbosch aan Peter van Cuijk wijnkoopman te ’s-Hertogenbosch folio 81v
Opdracht van de erfgenamen van Jenneken Claessen aan Hendricxk van de Laerschot folio 82

Opdracht van Cornelis van Roij aan Meryken dochter van Jan Ariens folio 82

SCAN 380 [92 – 1684-1688]
Contraborgtocht van Jenneken Art Huben van N.Hagemans folio 84

Aftstand van tochtrecht van Jenneken Adriaen Jans folio 85

Gelofte van Thomas Ariens aan Hendrick van de Laerschot folio 85v

Opdracht van de erfgenamen Jan Hendrick inden Heijcamp aan Hendrick Aerts Vercuijlen folio 86

Opdracht van dezelfde aan Jenneken Jan Willems folio 86v
Gelofte van Claes Jan Claessen tbv de twee kinderen van Mattijs Ariens folio 87

Scabinale kwitantie van Ambrosius van Kessel folio 87v
Gelofte van 2000 gl. van Aert van Vechel tbv zijn zwager folio 88 en 88v

Opdracht van Jenneken Hellincx aan de twee kinderen Lambert Verheijden folio 89

Opdracht van Gerit Claessen aan Bartel Meussen folio 90

Opdracht van dezelfde aan Peter van Dijck folio 90v

Schepengelofte van Eijmbert Evers aan Goijart Pennincx folio 91

Gelofte van Lijsken Jan Huygen ybv de twee kinderen van Amijs van Baekel folio 91v en 92

Opdracht van Hendricxken dochter Hendrick Delis aan de onmondige zoon van Adam Peter Damen folio 92v en 93

Gelofte van Peter Ariens aan Goijart Penninx tbv de drie kinderen van Emont van Berkel (?) folio 93v

Opdracht van delis van der Aa aan Peter Aerts van Haeselbergh folio 94

SCAN 381 [92 – 1684-1688]
Erfmangeling tussen Gijsbert en Hendrick van den Bogert folio 94 95 95v

Gelofte van 50 gl. van Tonis Dries van Kessel aan de twee kinderen van Jacob Driessen folio 96

Gelofte van 200 gl. van Tonis Jansen Voets aan dezelfde kinderen folio 96 en 96v

Opdracht van Jan Ariens van de Weijdeven aan Hendrick Vuchts folio 97

Eed van de borgemeesters van 1686 folio 97v

Opdracht van Jan Hendrick Smits gemachtigd door Wilbort van Geldrop aan Ancem (?) Schenkels folio 98v

Gelofte van 100 gl. van Geerit Arien Geerits aan Hendrick Vuchts folio 99

Akte van indemniteit van Geerit Arien folio 99v

Opdracht van Jacob Dirx Nelissen aan Jan Hendrick van den Bogert land op de Locht folio 99v en 100
Opdracht van Sr.Geraert van Asten uit kracht van procuratie van Aert Jan Faessen en Margriet dochter Aert Jan Servaessen nagelaten weduwe Gijsbert Peter Ariens alias Lus  aan Jacob  Cremer folio 100v 

Opdracht van dezelfde folio 101v
Opdracht van dezelfde aan Merijken weduwe Dirck van den Oetelair folio 102

Opdracht van dezelfde aan Claes Cornelis c.s. weijcamp op de Meijldoorn folio 102v

Opdracht van dezelfde aan Jenneken weduwe van Claes Geerits huis opden Boschwegh folio 103

Gelofte van 115 gl. van Meryken Dircx van den Oetelaer aan Sr.Geeraert van Asten folio 103v

SCAN 382 [92 – 1684-1688]
Gelofte van 145 gl. Jan en Aert broers zonen van Claes Geerits aan Sr.Geeraert Claessen folio 104

Gelofte van 500 gl. van Elisabeth van Amstel aan Jenneken Arien Huben folio 104v

Opdracht van Jan Lendert Pennincx aan Evert Arien Joosten folio 105

Opdracht van Johan van de Sande aan Aert Breusten folio 105v

Kwitantie van 50 gl. van Eijmbert van Kessel tbv zijn kinderen folio 106

Kwitantie van 50 gl. van de kinderen van Hendrick Ariens voor Hendrick Aerts Vercuijlen folio 106v

Belening door Lambert Dircx van der Meulen aan Goijart Pennincx teulland de Weu folio 107

Opdracht van Willem Huijgen van berkel op Jacob Dircx verscheiden percelen folio 107v

Gelofte van 200 gl. van Jacob Dircx aan Willem Huijgen folio 108

Afstand van een belening door Jan Ariens van Boerdonk aan Lambert Jan Lamberts vercregen op 12 april 1685 van Heesken Heijmens folio 108v

Opdracht van Sr.Gerit van Asten aan Jacob Cremer akker de Herwijn in de Broekstraat folio 109v

Schepenkwitantie van 115 gl. van Peter van den Bichelaer folio 110v

Opdracht van Jan van griensven en Willem Hendriks aan Jan van Dijck land int Wout folio 111

Gelofte van 100 gl. van Geerit Peters van Gerwen aan Aryken dochter Cornelis Driessen folio 111v

Gelofte van 1000 gl. van schepenen en regenten van Schijndel aan Hilleken weduwe van Harman Sanders folio 112v

Opdracht van Corstiaen Lenders inde Broekstraet aan de Heer Victor van Beugen te ’s-Hertogenbosch folio 113

Belening van Corstiaen Henrickx van Reeck ruiter onder de compagnie van Heer Overste Reijtesel liggende in garnizoen te ’s-Hertogenbosch aan Jan Daniel van der Aa zijn oom folio 113v

SCAN 383 [92 – 1684-1688]
Erfmangeling tussen Tonis Voets en Paulus Smits hoijland opden Onderstal folio 115v

Erfmangeling van Paulus Smits aan Tonis Voets hoijkampke in de Liekendocnk foli o115v

Opdracht van Hendricxken van den Acker een Joost Vuchts akker in de Hautert folio 116

Gelofte van 250 gl. voor Engelken van den Kerckhoff door Jan van de Weteringe folio 116v
Opdracht van Marijken van den Oetelaer aan Corn: (?) Fabry folio 117v

Gelofte van 200 gl. van Rut Ariens van Heeswijck voor Gijsbert jan Smits folio 118

Akte van indemniteit voor H. van de Laerschot folio 119

Opdracht van Jan Michiel Aerts aan Jan van Delft folio 119 en 119v

Opdracht van Adriana Jans van de Vorstenbos aan Hendricxken Jan Lamberts folio 120 en 120v

Opdracht van Tijs Jan Tijssen aan Jan Aerts van der Schoot folio 121
Gelofte van Peter en Adriaen zonen van Jacop Peters aan Jan Janssen van Rullen folio 121v

Opdracht van Reijnder Verhaigen aan Franck van de Rijt folio 122
Opdracht van Elias Hermens aan Willem Andriessen folio 123

Gelofte van 100 gl. van Willem Andriessen aan Adriaen Hermens folio 123

Opdracht van Adriaen Hermens aan Elias Hermens folio 123v

Opdracht van Jan Dielis Vercuijlen aan Dirck Willems folio 124 en 124v

Jan Vuchts heeft het borgemeesterschap aangenomen van Hendrik Jan Vercuijlen folio 125 en 125v

Opdracht van de erfgenamen van Peter Verweteringe aan Peterken weduwe Jan Verweteringe folio 126 en 126v

Gelofte voor Fredrick Goijarts van de Goor ten laste van Marten van der Cant foli o127 en 127v

Opdracht van Peter Willems van den Acker aan Wijnant Claessen folio 128

Opdracht van Andries Peter Damen aan Delis van der Aa c.s. folio 129 en 129v

Opdracht van Hendrick van Varleijne uit Vlijmen aan Hendrik van de Laerschot 130 en 130v

Kwitantie van Johan van de Werff van de penningen van Corstiaen Smits folio 131 en 131v

Gelofte van Hendrik Smolders bij forme van belening aan Peter van der Meulen foli o132 en 132v
SCAN 384 [92 – 1684-1688]
Gelofte van dezelfde bij belening aan Hugo Lambert van der Haigen folio 133 en 133v
Opdracht van de momboiren van het kind van Adam Peter Damen aan Andries Peter Damen c.s. folio 134 en 134v

Opdracht van Hendrixken dochter van Hendrick van den Acker aan Jan van Herentum folio 135 en 135v

Gelofte van 550 gl. van Jan van der Loo en Fredrik Goijarts voor de onmondige kinderen van Amijs Hermens van Boeckel verwekt bij Lijsken nu vrouw van Marten Michiels [volgens de akte zelf en dus niet wat hier in het register staat!] folio 136 en 136v
Opdracht van Geerart van Engelen een Jan van der Loo folio 137 en 138 en 138v
Opdracht van Lambert va nder Meulen van een huis aan zijn broer Peter Dirck van der Meulen folio 139 en 139v

Gelofte in de vorm van een belening door Willem Soomers  uit ’s-Hertogenbosch aan Johan Smits folio 139v e.v. 

Opdracht van Peter van Dijck aan Jan van Delft folio 141

Opdracht van Jan Geerits van Kilsdonk aan Maijken Tibos folio 141v en 142

Opdracht van Hendrick Peter Hellinx aan Jan Dirck Voets folio 143
Vernadering van Jan Claessen tegen Wijnant Claessen folio 143v

Opdracht van Michiel van Orten aan Steven Heesacker folio 144v

Gelofte voor Hendrick Heesacker ten laste van Steven Heesacker folio 145

Opdracht van de erfgenamen van Peter van den Acker aan Frans Jan Ariens folio 145v en 146

Opdracht van Arien Jacob Ariens aan Jenneken weduwe Willem de Bije folio 147 en 148

Akte van aahouding voor Hendrick Dirx van den Oetelaer folio 148 en 149
Schpenschuldbrief voor Symon onmondige zoon van Jan Lambert Verhaigen folio 150

Akte voor Jan Lambert Verhaigen  folio 150v en 151 en 151v + 152 en 152v
Gelofte van Aert Delis Jans voor de onmondige Bartel Pijnappel folio 153
Vernadering van Claes Peters tegen Jan Jansen van Heretum folio 154

Opdracht van Mattijs Lamberts aan Jan van delft folio 154v

Vernadering door Willem Voets contra Willem Andries Matijssen – akker in de Beunder folio 155

Gelofte van 100 gl. van Engelbert Stenis voor Jenneken Arien Hubens folio 155v

Opdracht van Willem Ruth Janssen aan Jenneken weduwe Dirck Janss. Verhaigen folio 156

SCAN 385 [92 – 1684-1688]
Gelofte van Lambert Jan Lambert Verhaigen voor Maria onmondig kind van bartel Pijnappel folio 157
Opdracht voor Harmen Jan Gijsberts gedaan door zijn broet Gijsbert folio 157v

Opdracht voor de drie kinderen van Luijcas Veraelst door hun broer Peter folio 158 en 159

Vernadering door Goossen Jan Goossens tegen Jan van der Loo folio 159v

Opdracht door de kinderen van Adriaen van Houtem aan Anneken weduwe van Bartel van den Boogert folio 160 en 160v

Opdracht door Jan zoon van Jan Rut Robben c.s. aan Jan Willem van der Donk folio 161

Opdracht van dezelfde aan Gijsbert Jan Smits folio 162

Vernadering door Willem en Jan broers zonen van Corst Hendriks tegen Jan Willems folio 162v

Opdracht door Gijsbert Goijars van der Schoot aan Jenneken weduwe Adriaen Dobbelsteens folio 163

Opdracht door de erfgenamen van Hendrik Ariens van der Aa aan Peter Claesen folio 163v

Opdracht door Peter Claessen aan Wijnant Claessen folio 164 en 164v
Opdracht van Jenneken weduwe van Willem de Bije aan Jan Vuchts folio 165

Belening door Heesken Heijmens aan Gijsbert en Lambert zonen van Jan Lambert Dircx folio 166

Opdracht door de erfgenamen van Arien Wouter van Vechel aan Jan Aerts van der Schoot folio 166 en 167

Opdracht door Andries Jan Lambert Schoenmakers met zijn zuster aan Hendrik Tonis Vuchts folio 168

Vernadering door Lambert zoon van Jacob Geerits contra Jan Herssen van Delft folio 168v

Opdracht door de kinderen Geerit Jan Dircx aan Hendrik Vuchts folio 169

Opdracht door Lendert Aerts van Gemonden aan Hendrik Jans Verhaigen folio 169v

Opdracht van Hendrik Jans Verhaigen aan Maria weduwe van Matijs van der Meulen folio 170 en 170v

Opdracht van Jan Jan Coresten van Hees aan Jan Jan Willems van den Boogert folio 171 en 171v

Opdracht van de kinderen van Heerit Jan Dircx aan Aert Dirx van der Hijde en Hendrick Peters folio 172
Opdracht van Luijcas Hermens van den Vorstenbos aan Maria weduwe Jan Santegoets folio 172v

Opdracht van Jan Jan Aertss. aan Lambert Geerit Jacobs folio 173 en 173v

Opdracht door de twee kinderen van Lendert Jacob Pennincx aan Jan Jan Aertsen folio 174

Opdracht van Lambert Aerts Lamberts aan Jan Veraelst folio 174 en 175

Gelofte van 250 gl. van Hendrik van de Laerschot aan Hendrik Antonis Vuchts folio 175v
Opdracht door Wilbert van Geldrop aan de drie kinderen van Gijsbert van der Schoot folio 176 en 176v

SCAN 386 [92 – 1684-1688]
Gelofte van 50 gl. van Hendrixken van den Vorstenbos dochter van Jan Hendrix van den Vorstenbos tbv de Vrouwe Broederschap te Schijndel met dekens Jan Jan Driessen Veraelst en Jacob Jan Goijars folio 177
Opdracht van de erfgenamen van Reijndert Antonis Voets [veel Voertsen worden genoemd] aan Jenneken weduwe van Adriaen Hendrick Huijbens folio 177v

Opdracht van dezelfde aan Willem Lamberts folio 178v

Opdracht door dezelfde aan Jan van der Aa folio 179

Erfmangeling tussen Willem van den Boogert en Jenneken Willem de Bije folio 180 en 181

Opdracht door Peter Jan Peters aan Peter Jan Gossens folio 181v

Gelofte van 200 gl. van Matijs Mijns c.s. (?) op Evert van Berckel folio 182
Opdracht door de kinderen van Jan Hendrick Verhaigen aan Corstiaen hun broer folio 183

Opdracht van dezelfde kinderen aan Willemken hun zuster folio 184

Opdracht van dezelfde aan Jan Jan Hendrix Verhaigen folio 184v
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SCAN 367 [93 – 1688-1691]
Opdracht van Jacob Mateussen aan Willem Jacobs folio 1

Opdracht van Jan Hendrick Lenderts aan Daniel Lamberts Verhaigen folio 2

Vernadering door Adriaen Hendrick Ariens tegen Franck van de Rijt – een akker van Reijnder Verhaigen folio 2v

Opdracht door Aryken Meus Tijssen aan Seger Hendricx folio 3

Opdracht van Margriet Servaes Schoenmakers en haar kinderen Jan Lendert Tielemans folio 3v

Opdracht van dezelfde aan Huybert Strick folio 4

Opdracht van dezelfde aan Paulus Smits folio 4v

Gelofte van Paulus Smits aan de verkopers folio 5

Opdracht van Peter Bastiaens aan Hendrixken weduwe Goyart Dirck Lamberts folio 5 en 6

Opdracht door Geerit Cornelis Strick aan Goyart Pennincx folio 6v

Huurovereenkomst door Jenneken Huijgen van Berckel aan Claes Arien Reijnders folio 7 en 8

Gelofte van Lambert Jansen van der Haigen aan Mechtelt weduwe van Jan van Delft folio 8v

Renuntiatie [=afstand van] door Frans Jan Ariens aan de twee kinderen van Jan van Delft folio 9

Gelofte van Jan Luijcas Vorstenbos aan de dekens van de Vrouwe Broederschap te Schijndel folio 9v

Opdracht door Willem van den Boogert aan Jan Geerit Wouters folio 10

Opdracht van Peter Joseps nomine uxoris aan Peter Hens Jorissen folio 10v

Opdracht van Sophia Lucassen Haubraken weduwe Lambert Hendrick van de Verdonck aan Jan Verho[e]ven folio 11 en 11v
Gelofte van Jan Verhoven aan Sophia folio 12

Vernadering door Hendrick Lamberts Bevers tegen Eijmbert Vorstenbosch folio 12 en 12v

Opdracht door Gijsbertus de Jong aan Jan Corsten folio 13

Opdracht door dezelfde aan Jan van den Boogert de Jonge folio 14

Gelofte van Jan Hendrick van de Vorstenbos tbv de Kerk van Schijndel foli o14v

Belening door Claes (?) Jacob aan Helena weduwe van Eijmert Vorstenbos folio 15

SCAN 368 [93 – 1688-1691]
Opdracht door Willem en Jacob zonen Andries jans van Heeswijk aan Cornelis van de Rijt folio 15v

Bestelling door Elisabeth van Herentum aan Adriaen van der Schoot folio 16 en 16v

Opdracht door Maijken van Gerwen aan Hendrick Arien Huijbers folio 17

Gelofte door Maijken aan Hendrick Huijbers  folio 17v
Donatie door Meryken weduwe Stelaerts aan Peter Peters van Brebre folio 18 en 18v

Opdracht door Hendrick van de Laerschot aan Meryken Tijssen van der Meulen folio 19  en 19v

Indemniteit door Hendrick van de Laerschot aan zijn borge folio 19v

Opdracht door Delis van der Aa aan Aert Jansen van Vechel folio 20

Gelofte van Jan Jan Aertsen aan Seger Voets tbv van de Bastiaen schutterije folio 21

Opdracht door Heesken weduwe Geerit Sanders aan Daniel Lamberts Verhaigen folio 21v
Opdracht door Hendrick van de Laerschot  aan Peter Jan Sijmens folio 22

Gelofte door Jan Hendrick Verhoeven [lees: Verhoeven] aan Jan Gijsbert Ariens van den Dungen folio 22v
Opdracht door Hendrick van Herentum als procuratie hebbende van Adriaen Eijmbert van den Oetelaer aan Jan Dirx van Oetelaer tbv zijn moeder folio 23

Opdracht door dezelfde aan Helena weduwe Eijmert Vorstenbos folio 23v

Opdracht door dezelfde aan Jan Adriaen Reijnders folio 24

Opdracht door dezelfde aan Adriaen Huijberts folio 24v

Opdracht van Adriaen Huijberts aan Dirck Corstiaens folio 25

Gelofte door Claes Arien Reijnders tbv de kinderen van Jacob Driessen folio 25v

Gelofte van Jan Huijbert Spierinx c.s. tbv Jacob Driessen folio 26 en 26v

Indemniteit door Jan Huijbert Spieincx voor zijn medegelovers folio 26v

Gelofte door Evert Arien Joosten tbv de armen alhier folio 27

SCAN 369 [93 – 1688-1691]
Opdracht Wilhelmus Soomers aan de weduwe van Geerit Wouters folio 27v

Opdracht van Peter Aerts van Haselbergh aan Hendrick Anthonis Vuchts folio 28
Vernadering door Claes Peter Faessen tegen de weduwe van Goyart Dirck Lamberts folio 28v

Schepenkwitantie van Hendrick Willem van Herentum van de ontvangen penningen Adriaen Eymberts van den Oetelaer folio 29

Schepenkwitantie van Roeloff Tibos sinloosmr.  folio 29v

Schepenkwitantie van Hr. en Mr. Gerit  Versantvoort van dezelfde nature folio 30

Schepenkwitantie van Joost Olislagers en Sr. Paulus Wonders folio 30v

Opdracht door Jan Peters van Nistelroij aan Hendrik Antonis van der Spanck folio 31

Schepenkwitantie van de kinderen van Adriaen Eymberts folio 31v

Opdracht door Sophia Haubraken aan Jan Peters van Nistelroij folio 32

Gijsbert de Jong als curator van de goederen van Geerit Tomas Dircx met een opdracht aan Jan Geerit Jacobs huijsinge etc,. folio 33

Opdracht van Gijsbert de Jong aan Hendrick Janss. Verhaigen folio 33v

Opdracht door Gijsbert de Jong aan Jan Daniels van der Aa folio 34
Opdracht van Hendrick Janss. Verhaigen aan Jan Jansen van der Haigen folio 34v

Gelofte van Jacob Geerits aan Mechtelt weduwe van Jan van Delft folio 35

Gelofte van Andries Dortmans tbv de kinderen Adriaen Huijbers folio 35v

Schpenkwitantie van de crediteuren van Dirck Tomas Dircx folio 36 en 37

Gelofte van Christiaen Huijbers tbv Wouter Huijbers folio 37v

Gelofte van dezelfde aan Hugo zijn broer c.s. folio 38

Gelofte voor Mechtelt onmondige van Jan van delft door Jan Ariens en zijn moeder folio 38 en 39

Opdracht van Jan Jansen van der Haigen aan Peter Jan Willems van den Boogert folio 39v

Gelofte van Jan van der Haigen tbv de onmondige Tonis Jan Aertsen folio 40

Gelofte van Jan Ariens Nagelmakers aan Mechtelt Jan Henssen folio 40v

SCAN 370 [93 – 1688-1691]

Opdracht door de kinderen Lambert Schoenmakers aan Hendrick Aerts van der Heijden folio 41v

Gelofte van 100 gl. door Jan Hendrick Verhoven aan de Kerk van Schijndel  tbv reparatie; kerkmeesters zijn Goyart Janssen Pennincx en Eymbert Jan Voets folio 42
Borgtocht van Matijs van Dijck voor Dirck Jans van de Sande zijn zwager aan Magdalena van den Ancker weduwe Danckloff te ’s-Hertogenbosch folio 42v

Opdracht van Margriet weduwe Geerit van de Ven aan Jan Antonis Vuchts folio 43

Gelofte van Maijken van Gerwen aan Hendrick Huijbens folio 43v

Opdracht door Peter Jan Sijmens aan Hendrick van de Laerschot folio 44

Gelofte voor de armen alhier door de kinderen Jan Ruth Lamberts van Sochel folio 44v

Vernadering door Willem Geerings van het goed dat Margriet van de Ven heeft opgedragen aan Jan Vuchts zie folio 43 – folio 45

Gelofte van Willem Geerings tbv Boudewijn van de Ven folio 45v

Gelofte door Peter Arien Lamberts c.s. voor de onmondige kinderen van Lambert Verhaigen folio 46

Opdracht van Hendrick Jans Vercuijlen aan Willem Willems van de Ven folio 46v

Gelofte van Gijsbert van der Schoot aan Gijsbert de Jong en Hendrick van de Laerschot ieder voor de helft folio 47v

Transport van 250 gl. door Andries Wouters tbv De Jong en Laerschot folio 48

Gelofte van Geerit Jan Geerits van der Heijden tbv de kinderen van Anthonis Jan Aertsen folio 48v

Gelofte van Engel weduwe van Luijcas Verwetering met haar kinderen aan het onmondig kind van Jan Peter Gijsberts foli o49

Gelofte van Gijsbertie weduwe van Jan Paulus tbv als voor folio 49v

Transport door Aert Mijssen aan Wijnant Claessen van de rest ener schepengelofte folio 50v

Transport van een rente van 900 gl. door Engel Verwetering c.s. aan Elisabeth Olislagers folio 51

Opdracht van Jan Willems van de Merendonck aan zijn zusters folio 52

Opdracht van Jan Jans Verwetering aan Jan Tijssen van der Meulen folio 53

Gelofte van Antoni Tijssen van der Meulen aan Jacob Ariens folio 53v

Gelofte van Jan Jansen Verhaigen aan Marijken weduwe van Matijs van der Haigen folio 54  

Gelofte van Jan Tomas Geerits van de Sande aan Antony Schenkels en Arien van de Loo folio 54v
SCAN 371 [93 – 1688-1691] 

Opdracht van Arien Arien Dircx aan Jan Peters van den Bergh folio 55 en 55v
Opdracht van Elias Hermens aan Peter Lamberts van den Vorstenbosch folio 56 en 56v

Kwitantie van de kinderen Aert Janss. van Schijndel voor Jan Goossens de Jonge folio 57 en 57v

Erfmangeling door Jan Peters van de Ven contra Laurens Jacobs folio 58

Erfmangeing van Laurens Jacobs contra jan Peters van de Ven folio 59

Gelofte van Laurens Jacobs tbv Jan Peters folio 59v

Opdracht van de kinderen Cornelis Ariens aan Willem Ariens van den Oetelaer folio 60

Opdracht van de erfgenamen van Jan Willem van de Ven aan Bouwen van de Ven folio 61

Opdrahct van Margriet Gerits van de Ven aan Bouwen van de ven folio 62

Opdracht van Hendrick Peter Gijsberts aan Hendrixken weduwe Goijart Dirx folio 63

Opdracht van Johan van de Sande te Middelrode aan Hendrick van de Laerschot – huis en hof in de Straat omtrent de kerk folio 63v

Betalingsgelofte van Elias Hermens ivm een bepaalde rente folio 64

Opdracht van Jan van de Wetering aan Jan Antonis Vuchts folio 65

Opdracht van dezelfde aan Lambert Jans Lamberts folio 65v

Opdracht van Jan Peters van de Loo aan Willem Jansen van Uden folio 66 en 66v
Opdracht van Jan Hendricx Vorstenbosch aan Jan Wijnen folio 67

Belening voor Gijsbert de Jong door de weduwe van Claes Smulders folio 67v

Gelofte tbv dezelfde De Jongh van Lieven Lievens folio 68

Opdracht van Catelijn Jan Mateussen c.s. aan Jan Hendricx van den Vorstenbosch folio 69

Opdracht van dezelfde aan Dirck Gerits folio 69v

Opdracht van dezelfde aan Dirck Willem Rutten folio 70 en 70v

Opdracht van dezelfde aan Willem Ariens folio 71

Gelofte van Hendrick zoon van Jan Jan Voets aan Jan Aerts van der Schoot, Belening door Lijsken weduwe Claes Smulders aan Willem Andriessen folio 72

Gelofte van Margriet weduwe van Jan Aertsen c.s. aan Heijlken Marie Willems folio 73

SCAN 372 [93 – 1688-1691]

Gelofte van Aert Schoenmakers aan Jan Janss. van Rullen folio 73v
Opdracht van Jan Ariens van Boerdonk aan Aert Lambert Schoenmaker folio 74

Erfmangeling tussen Jan Peter Aerts en Lambert Arien Lamberts folio 74 er 75

Opdracht van Lambert Ariens aan Aert Huijberts folio 75v

Huwelijkse voorwaarden tussen Peter Ariens van der Haigen en Maria Willems van Herentum folio 76 en 77

Gelofte van Jan Lambert Schoenmakers tbv Bartel zijn onmondige zoon folio 77v

Opdracht van de kinderen van Geerit Sandersd aan Jan Aerts van der Schoot folio 78 en 78v

Opdracht van dezelfde aan Hendrick Aerts van der Heijden folio 79

Opdracht van de erfgenamen van Emken van den Boogert aan Gijsbert de Jongh folio 79v

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Hendrick Antonis Vuchts folio 80

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Anneken weduwe van Bartel Gijsberts van den Boogert folio 80v

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Willem Jan Luijcken folio 81

Opdracht van dezelfde aan Willem vs. tbv zijn kinderen folio 81v

Kwitantie en akte van indemniteit voor de executeurs van het testament van Emken van den Boogert folio 82
Opdracht van Marten van der Cant aan Willem Janss. van den Boogert folio 83
Opdracht van Gijsbert de Jong aan Hendrik Jan Voets en Harman Jan Gijsberts folio 84

Opdracht van Aert Lamberts aan Jan Arien Hendrik Faessen folio 84v

Gelofte van Jan Ariens vs. aan Gijsbertus Jan Willems van den Boogert folio 85

Opdracht van Jan Verwetering aan Adriaen Corstiaens folio 85v

Opdracht van Jan van der Sande qq. evicteur aan Willem Janss. van den Boogert folio 86

Opdracht van Willem Janss. van der Haigen aan Jan Antonis Vuchts folio 86

Opdracht van Jan Peter Janss. c.s. aan Wijnat Aert en Cornelis zonen van Jacob Andriessen folio 87
Opdracht van dezelfde aan Matijs Aerts folio 88

SCAN 373 [93 – 1688-1691]

Opdracht van de kinderen Jan Dirckx van Herentum aan Lambert Corsten van Sochel folio 89

Opdracht van de kinderen van Aert Joosten aan Hendrixken weduwe van Goijart Dirx folio 89v en 90

Opdracht van de kinderen van Matijs Peter saan Peter Jan Willems van den Boogert folio 91

Opdracht van dezelfde aan Jan Veraelst folio 92

Transort van een gelofte van 900 (?) gl. door Jan Vuchts aan Willem Janss. van der Haigen folio 93

Opdracht van Hendrick Arien van Lensheuvel aan Jacob Luijcassen Veraelst folio 93v

Opdracht van Hendrick van de de Laerschot aan Franck van de Rijt folio 94

Gelofte van Willem Pennincx c.s. aan de kerk van Schijndel folio 95   

Opdracht van Helena Pennincx  aan Goijart Peninvc folio 95v en 96
Akte van aanneming van het borgemeesterschap door Arien Gijsberts van Gijsbert Jan Smits folio 97

Gelofte door Jan Hendrik Vorstenbos aan de kinderen van Eijmbert Vorstenbos folio 97v
Gelofte door Cornelis Faessen aan Maria dochter Bartel Pijnappel folio 98

Belening door Eijmbert Vorstenbos aan Jan van der Aa folio 98v

Opdracht van Tonis Jan Martens aan Jacob Claessen van Empel folio 99
Opdracht van de erfgenamen Arien Goijart Corsten aan Frans Jan Vuchts folio 99v en 100

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Peter Lamberts van de Vorstenbos folio 100v

Opdracht van dezelfde aan Wouter Geerits folio 101

Opdracht van dezelfde aan Maijken weduwe van Hendrik Geerits folio 102

Gelofte door Adriaen Jan Rutten tbv de kinderen Hendrik Lamberts folio 102v

Belening door Willemken Jans van Uden aan Marten Michiels folio 103

Opdracht van Gijsbert de Jong aan Willem Andriessen folio 104

Kwitantie van de geldtrekkende crediteuren van Adriaen Peters van der Aa van diens desolate boedel folio 105

SCAN 374 [93 – 1688-1691]

Gelofte van Peter Goossens aan Elisabeth weduwe van Corn: Olislagers folio 106
Opdracht van Jan Tomas van de sande aan Hendrick van de Laerschot folio 106v
Opdracht van Geerit Geerits van Gerwen aan Jacob Dirck Cornelissen folio 107

Kwitantie gepasseerd door Jan natuurlijke zoon van Jan Eijmberts voor de kinderen van Jan Peter Hellinx folio 107v

Opdracht van de erfgenamen Arien Joost Rovers aan Michiel Lenders folio 108 en 108v

Opdracht van Anneken Willems van bergen c.s. aan Jan Aerts van der Schoot folio 109 en 109v

Kopie van autorisatie  tot het vorige transport dienende folio 110

Gelofte door Hendrick Gijsbert van den Boogert aan Hendrick Antonis Vuchts folio 110v

Transport van belening en opdracht van Jan van der Aa als curator aan Hendrick Martens van der Cant folio 111 en 112

Opdracht van Hendrick van der Cant aan Jan van der Aa folio 112v

Gelofte van dito Van der Cant aan Anthony Schenkels folio 113

Opdracht van dito Van der Cant aan Jacob Dirck Cornelissen folio 113v

Opdracht van Jacob Dirx aan Aert jan Aertsen van Vechel folio 114

Opdracht van Cornelis Faes Dirx aan Gijsbert Jan Smits folio 114v

Opdracht van Johannes zoon van Jan Verhaigen aan Aert zijn broer folio 115

Opdracht van de kinderen van Jan Goossens de Jonge aan Geerit Jan Claessen hun zwager folio 116 en 116v

Opdracht van dezelfde aan Willem Janss. van Vechel folio 117

Opdracht van dezelfde aan Claes Smulders folio 117v
Opdracht van dezelfde aan Anneken Bartels folio 118

Opdracht van Josep Claes Teulings aan Arien Gijsberts van der Schoot folio 119

Transport van een rente door Juffrouw van gestel aan Eijmbert en Dirck Willem Rutten folio 120v

Procuratie tot het vesten van de nieuwe erven op Willem Smits c.s. folio 221 222 en 222v

Opdracht van Willem Smits c.s. aan Jan Antonis Vuchts folio 223 en 223v

SCAN 375 [93 – 1688-1691]

Opdracht van dezelfde aan Anna weduwe Bartel Gijsberts van den Boogert folio 224

Opdracht van dezelfde aan Geerart Jacobs folio 224

Opdrahct van dezelfde aan Peter Janss. folio 225

Opdracht van dezelfde aan Jan Janss. Verhaigen folio 225v

Opdracht van dezelfde aan Jan matijssen van der Meulen folio 226

Opdracht van dezelfde aan Wijnant Jan Wijnen folio 226v
Opdracht van dezelfde aan Marijken weduwe Hendrick Corstiaen Smits  folio 227

Opdracht van dezelfde aan Willem Jacobs van der Cant folio 227v

Opdracht van dezelfde aan Jenneken weduwe van Jan van Roosmalen folio 228

Opdracht van dezelfde aan Roeloff van den Merendonck folio 228v

Opdracht van dezelfde aan Arien Gijsberts van der Schoot folio 229

Opdracht van dezelfde aan Boudewijn Willems van de Ven folio 229v

Opdracht van Jan Huijbert Spierincx aan Claes Paulus Smulders folio 230 en 230v

Opdracht van Tonis Hendrickx van de Laerschot aan Jan Dirck Voets folio 231

Akte gepasseerd oor Jan zoon van Jan Hendrick van de Laerschot over voorgaand pand folio 231v

Opdracht van Willem natuurlijke zoon van Willem van de Ven aan Jan zijn broer folio 232

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Tonis Hendrickx van de Laerschot folio 232 en 233
Opdracht van dezelfde aan Jan Aerts van der Schoot folio 233v

Opdracht van dezelfde aan Geertruijt Jan Martens folio 234

Opdracht van dezelfde aan Jan Aerts van der Schoot foli o234v

Opdracht van dezelfde aan Jacob Claessen van Empel folio 235

Vernadering door Peter Gillis Verhoven contra Jan van der Aa folio 235v
Opdracht van Jan Peter Verweteringe c.s. aan Jenneken weduwe Gile Verhoven folio 236

SCAN 376 [93 – 1688-1691]

Transport van een rente van Jan Verwetering c.s. aan Gijsbertus de Jong folio 236 en 236v

Gelofte van Tonis Hendricx van de Laerschot aan Goijart Pennincx folio 137v 

Gelofte van dezelfde aan en tbv van de Kerk van Schijndel folio 238
Kwitantie gepasseerd door Goijart Pennincx voor de kinderen van matijs Hendrick de Scheper folio 238v
Opdracht van de momboiren van d ekinderen van Peter Spierincx aan Peter van de Sande folio 239 en 239v

Gelofte van Peter van de sande tbv de kinderen van Peter Spierincx folio 240

Gelofte voor Hendricxken onmondige dochter van Jan Matijssen Scheper van Tonis van de Laerschot en Gertruyt Matijssen folio 240v

Gelofte van Jan van der Aa en Gijsbert de Jong aan Hendrick Clomp pastor folio 241v

Gelofte van Peter van de Sande aan dito Heer Clomp folio 242

Gelofte van Hendrick van de Laerschot tbv de Guld van St.Barbara folio 242v
Gelofte van Jan Matijssen van der Meulen tbv de kinderen Antonis Jan Aertsen folio 243

Gelofte van Gijsbert Lamberts van der Schoot tbv als boven folio 243v

Gelofte van Jenneken weduwe van Marten Hellinx aan Hendrick Vuchts folio 244

Opdracht van Gijsbert de Jong gevolmachtigde van Aert Geerits van de ven aan Dirck Willem Rutten folio 244v en 245

Opdracht van dezelfde aan Dirck en Eijmbert Willems cum suo folio 245v

Opdracht van dezelfde aan dezelfde kopers folio 246

Opdracht van Willem Peter Hellinx aan Adriaen Gijsbert van der Schoot folio 246v

Opdracht van Jan Janss. Verwetering aan Willem Jan Dirx van Herentum folio 247

Schepenkwitantie verleden door Joffrou de Potter van de penningen van de goederen geprocedeerd van Aert Gerits van de Ven folio 248
Schepenkwitantie gepasseerd door Dirck en Eijmbert Willem Rutten ter zake boven noemd folio 248

Een andere schepenkwitantie door de armmeester van Den Dungen ter zake voornoemd folio 248v

SCAN 377 [93 – 1688-1691]

Een andere schepenkwitantie verleden door Juffrouw Petronella van Herlair ter zake vs. folio 249

Gelofte van Dirck Willem Rutten tbv Juffrou de Pottere folio 250

Opdracht van Engel weduwe van Luijcas Verwetering aan Jan van den Bogert folio 250v

Vernadering van het vs. goed door Hendrick Vuchts nomine uxoris folio 251
Gelofte van Adriaan Jacop Peters tbv Jan Mijssen van der Haigen folio 252v

Opdracht door Luijcas Vorstenbosch aan Jochum van der Schoot folio 252v

Gelofte van Jochum van der Schoot tbv Luijcas Vorstenbosch folio 253

Opdracht door de kinderen Tijs Janss. van der Haigen aan Gijsbert de Jong folio 254

Gelofte door Willem Roelofs Franse aan Willemken Jacobs folio 255

Gelofte van dezelfde aan Catelijn zijn zuster folio 255v

Gelofte bij forme van belening door Jan Gerit Willems aan Willem zijn broer folio 256

Opdracht van Dirck Burggraeff c.s. aan Anthonis Schenkels folio 257

Gelofte van door Hendrick van der Cant op Mariken van der Haigen folio 257v

Gelofte van Marten Michiels aan de kinderen Willem Laurenssen folio 258

Belening door Elisabeth weduwe Niclaas Smulders aan Peter Dirx van der Meulen folio 258v en 259

Opdracht door Marcus Vrijmont cum frater evicteur aan Maria Ooms folio 259v en 260
Opdracht van dezelfde aan Gijsbert Gerits folio 260v

Opdracht van dezelfde aan Aert Jan Hendrix voor een helft en Peter Jan Verhoven voor de andere helft folio 260v

Opdracht van dezelfde aan Hendrick en Gijsbert van der Schoot folio 261

SCAN 378 [93 – 1688-1691]

Opdracht van dezelfde aan Gijsbert Gerits voor een helft en Antony van Oirschot voor de andere helft folio 261v

Opdracht van dezelfde aan Jan de Jong zoon van Jan Hendrick Lenderts voor een helft en Elisabeth Smulders voor de andere helft folio 261v

Opdracht van dezelfde aan Jan Willems van den Boogert folio 262

Gelofte van Jan Elisabeth en Jan kinderen van Jan Hendrick Pennincx tbv de voors. evicteurs folio 262

Gelofte van Aert Jan Hendrick Pennincx en Peter Verhoven ten behoeve als boven folio 262v

Gelofte van Hendrick en Gijsbert zonen van Gijsbert van der Schoot ten behoeve als boven folio 263

Schepenkwitantie verleden door Gijsbert Gerits folio 263v

Gelofte van Jan van der Aa c.s. als gecommitteerde van de gemeijnte van Schijndel aan Geerloff Zuijckers [vgl. Suijckers] folio 264v
Gelofte van dezelfde aan de armmeesters tbv de armen alhier folio 265
Vernadering door Jan Matijssen van Dijck contra Adriaen van der Schoot folio 265v

Opdracht van Maria onmondige dochter Bartel Pijnappel door Hendrick Huijbers folio 266

Belening verleden door Jan Ariens van Boerdonck aan Aert jan Aertsen folio 266v

Gelofte van Jan van der Aa c.s. aan Jan en Adriana kinderen Dirckx van der Heijde van 4300 gl. folio 267

Gelofte van 800 gl. van dezelfde aan Jenneken Pennincx folio 268

Consent bij forme van belening of huurovereenkomst voor Dries Dircx gedaan door Hendrick van der Schoot folio 269

Opdracht van Thomas Ariens van der Heijden aan Hendrick Jan Hendrick Verhaigen folio 269v

SCAN 379 [93 – 1688-1691]

Opdracht van Maria Aert Willems aan Jan Adriaen Reijnders folio 270v
Gelofte van Jan Adriaens aan Maria Aert Willems folio 271

Belening door Adriaen Corsten van Boxtel aan Yda zijn zuster folio 271v

Huurovereenkomst tussen hen folio 272

Gelofte van Jan Ariens Doreleijer tbv de kerk van Schijndel folio 272 en 272v

Opdracht van Maijken Anthonis Smits aan Hendrick van den Oever folio 273

Opdracht van de erfgenamen van Jan Reijnders aan Jan Bartel Pijnappel folio 273v

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Jenneken Marten Hellinx en Hendrick Janss. Verhaigen foli o274 en 274v

Transport van 150 gl. door Jan Pijnappel aan Wijnant Claesen folio 275

Gelofte van Jan van der Aa c.s. als gecommitteerde van de gemeijnte tbv Hendrick Vuchts 200 gl. folio 275v

Gelofte van Willemkenn dochter Reijnder Hendrick Jochums c.s. van 300 gl. aan Jan Aerts van der Schoot folio 276 en 276v 
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SCAN 379 [94 – 1692-1695]
Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Jacob Veraelst hooiland op de Steeg folio 1
Gelofte van Jacob Veraelst aan Gijsbertus de Jong folio 1v

Gelofte van Jan van der Aa c.s. aan Hendrick Vuchts folio 2 en 2v

Opdracht van Jan Hendrick Smits aan Hendrick Vuchts tbv de kinderen van Eijmbert Vorstenbos folio 3 en 3v

Belening van Eijmbert van de Vorstenbos aan Jan van der Aa folio 4 en 4v

Renovatie van een notariële donatie door Wouter Dircx in naam van Marijken dochter van Hendrick Voets aan Jan Arien Nagelmakers folio 5 en 5v

Opdracht van Jan Hendrick Voets aan Jan Nagelmakers folio 6 en 6v

Opdracht van Jan Nagelmakers aan Jan van der Aa folio 7

Transport van een rente van 100 gl. van Jacob en Adriaen Verbeek aan Gijsbetus de Jong folio 7v

Opdracht van Andries Vorstenbos aan Gijsbertus de Jongh folio 8 en 8v 

Aanneming van een grondcijns van 9 duiten door erfgenamen Reijnder Antonius Voets aan Goijart Janss. van Ceulen folio 9 en 9v
Opdracht van Antonis Janss. van Vechel aan de kinderen van Aert Jan van Vechel folio 10

Gelofte van Heijlken weduwe van Aert Breusten van Kessel aan Jacob Ariens folio 10v

Gelofte van 1000 gl. van Jan van der Aa c.s. aan de Heer Boor folio 11 en 11v

Gelofte van 2000 gl. van Jan van der Aa c.s. aan Wouter Hubens folio 12 en 12v

Aanneming van de verponding over den hoek Borne door Anthony Schenkels van Harman Jan Gijsberts van de Velde folio 13

SCAN 380 [94 – 1692-1695]

Opdracht van Lieven Lievens van huis etc. aan Jan Anthonis van der Spanck folio 13 en 13v 
Opdracht van Lambert Jan Gijsberts van de Velde aan Willem Jans van der Haigen folio 14

Arrest door Harmen van Leunen deurwaarder op de kwijting op Jacob Tomas van Gerwen folio 14v

Opdracht van Antony Jan Tonissen en zijn zuster Catelijn c.s. aan de kinderen van Ewout [of Emont?] Jan Huijgen van Berckel  verwekt bij Teunisken folio 15 en 15v

Transport van een schepengelofte van 400 gl.   van Willem van der Haigen aan Jan Antonis Vuchts folio 16
Inspraak van zekere geboden van Jenneken Spierinx tegen Dirck Voets en Catrina van der Cant [ondertrouwde?] folio 16v en 17

Compromis gepasseerd bij de genoemde partijen folio 17 18 en 18v

Opdracht van Jan Arien Reijnders aan Hendrick Gijsberts van der Schoot folio 19 en 19v
Opdracht van Hendrick van der Schoot aan dito Jan Adriaen Reijnders folio 20

Opdracht van Engel weduwe van Luijcas Verwetering cum pueris aan Gijsbert van den Boogert folio 20v

Gelofte van Gijsbert van den Boogert van 250 gl. aan Gijsbert de Jong folio 21

Transport van 900 staande tot last van de gemeente Schijndel van Gijsbert van den Boogert aan Willem zijn broer folio 21v en 22

Opdracht van Jan Hendrick Eijmbert Voets aan Gijsbert Jan Smits folio 22v

Vernadering door Elisabeth dochter Anthonis Smits huisvrouw Rut Ariens van Heeswijk contra Hendrick van den Oever folio 23

Opdracht van Jan Peters van Hamont aan Hendrick Martens van der Cant folio 23v

Opdracht van Hendrick en Hugo met Mechtelt hun zuster kinderen van Jan van de Wiel aan Hendrick Peter Gijsberts folio 24

Opdracht van de erfgenamen van Marijken Hendrick Eijmbert Voets aan Gijsbert jan Smits folio 24v en 25
Opdracht van Jan Jan Hendrick Pennincx aan Peter Janss. Peters folio 25v
SCAN 381 [94 – 1692-1695]

Erfmangeling door Jacob Tomas Claessen en zijn kinderen aan Hendrick Janss. van der Haigen folio 26

Erfmangeling door Hendrick Janss. van der Haigen aan Jacob Tomas en kinderen folio 28

Gelofte door Hendrick Janss. van der Haigen aan Gijsbertus de Jong van 200 gl. folio 28v

Gelofte door Claes Smulders c.s. gecommitteerde van de gemeente aan Hilleken Hamers van 800 gl. folio 29 en 29v

Gelofte van dezelfde aan Anna weduwe Bartel Gijsberts van den Boogert van 200 gl. folio 30

Gelofte van dezelfde van 100 gl. aan de weduwe Art Janss. van Vechel folio 30v
Vernadering door Jacomijna van de Sande vrouw van Antony Schenkels contra Hendrick Martens van der Cant folio 31

Schepenkwitantie van Sebastiaen van den Dungen aan Cornelis Fabry evicteur folio 31v

Opdracht van Joseph Mateusen aan Hendrick Arien Reijnders folio 32

Opdracht van dezelfde Joseph aan Jan Arien Reijnders folio 32v

Opdracht van een rente van Hendrick en Jan Claesen Aert Martens aan Jenneken hun zuster folio 33

Transport van een schepengelofte van Claes Brouwers aan secretaris de Jong foli o34

Gelofte van Adrianus Anthonis van de sande aan Laurens zijn broer folio 34v

Gelofte van Claes Smulders en Gijsbertus de Jong aan Goyart van Ceulen  folio 35

Gelofte van Hendrik Wilbert Clomp en Gerit Dirx momboiren aan Ryckert Wilbort Clomp folio 36

Transport van een gelofte van Heijlken weduwe Aert Breusten  aan Erken Corneliss. folio 36v

Gelofte van Gerit Peters van der Geeren (?) c.s. aan Claes Jacops van Empel folio 37
Gelofte van Rutger Ariens van Heeswijck aan Mr. Elias Roessingh folio 37v

SCAN 382 [94 – 1692-1695]

Gelofte van Jan Ariens Reijnders aan Willem Jan Kuijck momboir over Maria dochter van Jan Claesen folio 38

Gelofte van Andries Janss. Schoenmakers aan Goyart Jan Neliss. folio 38v

Opdracht van dezelfde Andries aan Peter Mathijsen van der Meulen folio 39

Gelofte van Claes Smulders c.s. aan Heer Jacob Boor folio 39v en 40 en 40v

Gelofte van dezelfde aan Hendrick Vuchts folio 41

Gelofte van dezelfde aan Dirxken weduwe Aert Jansen folio 41v

Arrest door Harmen van Luijnen deurwaarder op de goederen van Maria Huijsbergen folio 42

Opdracht van Heesken Heijmens en kinderen aan Lijsken Jan Lamberts folio 42v en 43
Procuratie van Dr. Plat (?) op de Hr. Frederick Aelbert Baron de Leeffdael folio 44 t/m 46

Aaneming van 3 vaten rogge door Lambert Dirck Bevers en kinderen folio 46v

Transport van een schepengelofte van 100 gl. aan Paulus Goorts door Cornelis Huijsman c.s. folio 47 en 47v

Huurovereenkomst van Adriaen Goort Roovers  aan Gijsbert Janse van de Velde folio 19 en 19v

Opdracht van de kinderen van Gillis Verhoven (?) aan Andries Dortmans  folio 50 en 51

Gelofte van 600 gl. van dito Dortmans aan de kinderen van Gillis Verhoven folio 51v

Opdracht van Gijsbert Gillis Verhoven en momboir over Jan Gillis Verhoven kinderen aan Wouter Janss. van Roij folio 52 en 52v

Opdracht van Gijsbert Verhoven c.s. aan Peter Matijssen van der Meulen folio 53

SCAN 383 [94 – 1692-1695]

Gelofte van 300 gl. van Gijsbert [doorgehaald?] Peter Matijssen aan Gijsbert Verhoven [lees: Verhoeven] folio 53v
Belening door Jan Arien Boerdonck aan Lambert Jan Wijnen folio 54

Opdracht van Aryken Tijs Meus aan Adriaen Willem van den Oetelaer folio 54v en 55

Opdracht van Claes Geerit Bouwens [staat zo niet in het register maar wel in de originele tekest] man van Willeken dochter van Jacob Roeloffs aan Willem Jan en Jacob broers zonen van Corst Hendrix folio 55v
Erfmangeling tussen Jan Jan Willems van den Bogert man van Marijken dochter van Matijs Peters van der Meulen en Peter Gillis Verhoven folio 56 en vice versa 56v

Opdracht van Peter Gillis vs. aan Art van Vechels weduwe folio 57

Opdracht van Hendrik Heijmens aan Peter Jan Peters folio 57v

Opdracht van Lambert Dirck Schoenmakers c.s. aan Wijnant Jan Wijnen folio 58

Gelofte van 100 gl. van Wijnant Jan Wijnen aan Willem Jan Peters folio 58
Gelofte van Jochim Gijsberts van der Schoot van 50 gl. aan Marijken Jan Jorissen folio 59

Opdracht van Andries Vorstenbosch aan Willem van der Cant folio 59v

Opdracht van de kinderen Jan Lendert Pennincx aan Goyart Janss. Pennincx folio 60
Opdracht van de kinderen van Hendrick Aelberts aan Christiaen Huijbens c.s. folio 60v

Gelofte van 150 gl. van Lendert Jan Claesen aan Hendrick Vuchts folio 60v

Gelofte van 100 gl. van Eijmbert Driessen van Kessel aan Hendrick Vuchts  folio 61

Opdracht van Gijsbertus de Jongh aan Arien Willem Ariens folio 61v en 62

Opdracht van Cornelis Aert Hendricx aan Jan Aert van der Schoot folio 62v

Scabinale kwitantie van de erfgenamen van Peter en Aert van den Oudenhuijs voor Peter Hendricx van den Acker folio 63 en 63v

Gelofte van 100 gl. van Rut Roeloffs voor Jan Claesen Cuijper folio 64 en 64v

Opdracht van Hendrick van den Bichelaer c.s. aan Heijlken Baltus Suermonts folio 65 en 65v

SCAN 384 [94 – 1692-1695]

Gelofte van Heijlken Baltus aan Hendrick van den Bichelaer folio 66
Gelofte van dezelfde Heijlken aan de armmeesters van Liempde folio 66v

Gelofte van Claes Smulders en Jan Smits in naam van de gemeente aan Gijsbertus de Jongh folio 67 en 68v

Gelofte door dezelfden aan Engelbertus Stenis folio 68v

Gelofte idem aan A. van der Schoot folio 69

Gelofte idem aan Jan W.Franssen folio 69

Gelofte idem aan Willem van Vechel folio 69v

Gelofte idem aan Boudewijn van de Ven folio 69v

Gelofte idem aan Gijsbertus Jan Smits, Jan van der Spanck, Willem Jan Luijcas, Jan Jansen Verhaigen opte Schoot, Frank van de Rijt, Jan Willems van Herentum, Frans Jan Ariens, Gijsbert Jansen mulder tot Vechel, Wouter Jansen van Roij, Bartel Geerincx, Jan Servaes Schoenmakers, Goijart Mateussen, Claes Peter Faesen, Hendrick Antrhonis Vuchts, Joost Antonis Vuchts, Goijart Jans van Cuelen tot Woensel folio 70 t/m 74
Vernadering door Lijsken dochter Geerit Aerts vrouw van Peter Lamberts contra Wijn Jan Wijnen folio 74v

Opdracht van Eijmbert Ariens Vorstenbos aan Maijken weduwe Geerit Lamberts folio 75

Indemniteit door Eijmbert Ariens aan Jan Ariens zijn borg folio 75v

Opdracht van Marijken van der Cuijlen aan Tonis Jansen van der Cuijlen folio 76

Opdracht van Eijmbert Ariens aan Anthonij Schenkels folio 76v

Opdracht van dezelfde aan Jan Ariens Nagelmakers folio 77

Gelofte van Jan van Kilsdonck aan Hendrick van cde Laerschot folio 78

Belening door Arien Lambert Verhaigen aan Peter Dirx van der Meulen folio 78v

Opdracht van Marijken Peter van Gerwen aan Arien Gijsbert vn der Schoot folio 79

Vernadering door Hendrick Heijmens contra Gijsbert Jan Lamberts folio 79v

Gelofte van Jan en Claes Arien Reijnders aan Hendrick Vuchts folio 80

Gelofte van Jan Eijmbert van den Oetelaar aan Hendrick Vuchts als momboir folio 80v

SCAN 385 [94 – 1692-1695]

Verkoop of arrest door Arien Lamberts Verhaigen aan Jan Arien Nagelmakers folio 81
Order van de commandant van Den Bosch folio 81v

Vernadering door Cornelis Tijssen van Goch vader en voogd contra Gijsbert Jan Gijsberts folio 82
Gelofte van Cornelis Faesen van 125 gl. aan Gijsbertus de Jongh folio 83

Opdracht van Gijsbertus de Jong als gevolmachtigd van de kinderen Jan Ariens Wijnen aan Paulus Smits folio 83 en 84

Procuratie geregistreerd van dezelfde folio 85

Opdracht van Gijsbertus de Jong op basis van procuratie van Jan Janss. Verweteringe aan Jan Corsten folio 85v

Opdracht van dezelfde aan Gijsbert Anthonis Boogerts folio 86

Opdracht van dezelfde aan Hendrick Vuchts folio 86v

Opdracht van dezelfde aan Jan Luijcas Verweteringe folio 87

Procuratie van dezelfde geregistreerd van dezelfde Kan Verweteringe folio 88 en 89

Consent van crediteuren geregistreerd folio 89v

Gelofte van Jan Arien Reijnders aan Willem Janss. van Vechel folio 90

Opdracht van Hendrick Jan Jansen Vercuijlen aan Antonis zijn broer folio 90v

Opdracht van Aert Geerits van den Bergh c.s. aan Hendrick Lambert Bevers folio 91v en 92
Opdracht van Daniel Lambert van der Haigen aan Delis Jan Delis

Opdracht van Delis Jan Delis aan Claes Jan Delis folio 93

Gelofte van de drie kidneren van Hendfrick Eijmberts aan Frans Jan Ariens folio 93v

Gelofte van Claes Jan Verweteringe aan Willem Jan Luijcas folio 94

Kwitantie gepasseerd door Sr. Wilhelmus van Lier van 125 gl. uit de verkochte goederen van Jan Ariens Wijnen folio 94v
Kwitantie gepasseerd door Jan van Griensven en Hendrick Willem Voogs [dubieus] c.s. van 150 gl. uit de goederen van Jan Arien Wijnen folio 95

SCAN 386 [94 – 1692-1695]

Kwitantie gepasseerd door Seger Voets en Jan Arien Nagelmakers armmeesters van 31:10:0 uit dezelfde goederen folio 95v

Opdracht van Harman van Luijnen deurwaarder uit kracht van autorisatie van de Ho: Ed: Heer van Liessel als rentmeester aan Daniel Lambert Verhaigen folio 96 en 97

Opdracht van dezelfde aan Gijsbertus de Jongh folio 97v

Opdracht van dezelfde aan Anthonij Schenckels folio 98

Gelofte van Aert Claesen van der Aa aan de kinderen van Willem Andriessen folio 98v

Opdracht door Gijsbertus de Jongh curator over de boedel van Gijsbert Spierinx aan Anthony van Houtum folio 99 en 99v

Opdracht van Gijsbertus de Jongh op basis van procuratie van Jan Verweteringe aan Claes Jansen Verweteringe folio 100 en 100v

Gelofte van Claes Verweterige aan  en tbv de crediteuren folio 101

Kwitantie gepasseerd door Wilhelmus van Lier van 291 gl. uit goederen van Jan Verweteringe  en een van Sr. Michiel Le Hardij van 172:10:0 folio 101v

Kwitantie gepasseerd door Lambert Jan Lamberts van der Haigen van 300 gl. folio 102

Kwitantie gepasseerd door Marijken Dircx van der Meulen  van 110 gl.  en een andere van Anthony Schenckels folio 102v

Kwitantie gepasseerd door Heer Johannes Rijnshoven apotheker van 132 gl. uit goederen van Gijsbert Spierinx folio 103

Kwitantie van Anthony van Hulst van 116-10-0  folio 103v

Opdracht van Maria Guldemans aan Gijsbertus de Jong c.s. folio 104v

Belening door Jan van Hamont aan Willem Janss. van Vechel folio 105

SCAN 387 [94 – 1692-1695]

Kwitantie geapsseerd door Jan Ariens Dorenleijer c.s. van 200 gl. uit goederen van Gijsbert Spierinx folio 106
Kwitantie gepasseerd door Paulus Luijcassen c.s. van 68:6:- uit die goederen folio 107

Gelofte van Reijnder Jan Wouters aan Dirck Willems folio 107v

Gelofte van Hogert Janss. van Esch aan Geerit Willems van de Ven folio 188 en 188v

Opdracht van Hendrick Andries van Herentum aan Mr. Elias Roessingh folio 109

Gelofte van Roessingh aan Hendrick Andriessen folio 109v

Gelofte van Andries en Jan zonen van Luijcas Verwetering aan Geerit Willems van de Ven folio 110

Gelofte van Geerit van den Bergh aan Marijken Gerits van de Sande folio 110v

Opdracht en contract van aanneming tussen Aert Gerits en Geerit Hendricx van den Bergh folio 111 en 112

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Willemken weduwe van Tijs Vuchts folio 112 en 113

Kwitantie gepasseerd door Peter van de Ven van 348 gl. uit goederen van Jan Hendrick Gerits folio 113v
Kwitantie verleden door Wilhelmus van Lier van 366 gl. uit genoemde goederen foli0 114

Kwitantie verleden door Dhr. Aelbertus van Overing blokmeester op het Hinthamereind te ’s-Hertogenbosch en confrater N.Minorette van 244 gl. uit genoemde goederen folio 114v

Kwitantie van de gezamenlijke kinderen van Jan Ariens Wijnen van het overschot van de penningen van genoemde goederen folio 115

Opdracht van Josep Teuling nomine uxoris aan Jan Janss. Verhaigen folio 115v

Opdracht van dezelfde aan Jan Willem van Herentum folio 116

Akkoord tussen de weduwe van Willem Hendrik van Sommeren en zijn broer folio 116v

Opdracht van Willemken Aert Willems aan Hendrick Gijsberts van der Schoot folio 117

Opdracht van Gijsbert van der Schoot aan Hendrick zijn broer folio 117v

SCAN 388 [94 – 1692-1695]

Uitspraak tussen Jan van Hamont en Adriana weduwe van Matijs Muijns folio 118 en 119
Kwitantie van de crediteuren van Gijsbertus van der Schoot hercomende van Jan Philipss. van Duinhoven folio 120 en 120v

Opdracht van de erfgenamen van Willem Hellinx aan Eijmbert Voets folio 121

Opdracht van dezelfde aan Peter Ariens van der Haigen folio 121v

Opdracht van dezelfde aan Bartel Meussen weduwe folio 122

Gelofte van Anthonis Gillis Verhoeven aan Wouter Janss. van Roij folio 122v

Opdracht van Sr. Wilhelmus Soomers bierbrouwer te ’s-Hertogenbosch c.s. aan Sr. Joost Olislager folio 123v
Gelofte van Hendrick van der Cant aan Henrick Vuchts folio 124

Gelofte van Hendrick van de Laerschot aan Gijsbertus de Jong folio 124v

Gelofte van Dhr. Henricus Blankert bedienaar van het Goddelijk Woord te Schijndel [predikant] aan Claes Smulders folio 125 en 125v
Opdracht van Wilhelmus Soomers aan Sr.Andries Olislagers folio 126

Opdracht van dezelfde aan Jan Vuchts folio 126v
Opdracht van dezelfde aan Jan Smits folio 127

Kwitantie verleden door Peter van de Ven tbv Jan Hendrick Geerits folio 127v

Gelofte door Claes Paulus Smulders aan Engelbert Stenis folio 128

Opdracht door Peter Ariens van Roosmalen aan de weduwe van Willem Janssen van den Boogert folio 128v

Gelofte van de weduwe tbv Peter Ariens folio 129 en 129v

Gelofte door Claes Smuldersaan Helena Hamers folio 130

Gelofte van dezelfde aan Anneken weduwe van Bartel van den Boogert folio 131

Andere gelofte van dezelfde aan Hendrick Vuchts momboir van Eijmbert Vorstenbosch kinderen folio 131 en 131v

Andere gelofte van dezelfde aan Jenneken Dirx folio 132

Gelofte van Willem Jan Dirx c.s. aan Anthonij Schenkels folio 132 en 132v

Gelofte van Engel Verweteringe mrt haar zoon aan Anthonij Schenckels folio 132v

Opdrsacht van Hendrick Aerts van der Heijden bij de drie kinderen van Hendrick Eijmberts folio 133 en 133v

Opdracht van Hensken Heijmers (?) aan Anthonij Jan Aerts folio 134

Opdracht van Hendrik Heijmers aan Dirxken weduwe Aert Jan Aertss. folio 135

SCAN 389 [94 – 1692-1695]

Opdracht van Gijsbert Hendrickx van den Boogert aan Jan Willems van den Boogert folio 135v

Opdracht van Jan Tijssen van der Meulen aan Gijsbert van den Boogert folio 136
Opdracht van de erfgenamen Jan Eijmberts Vorstenbosch aan Jan Daniels folio 136v en 137

Opdracht van dezelfde aan Jan Willem van Herentum folio 137v

Opdracht van dezelfde aan Maria weduwe van Bartel Meussen folio 138

Opdracht van dezelfde aan Catelijn weduwe van Reijnder Lamberts folio 138v

Kwitantie van Claes jan Claessen c.s. moboiren van Aeltjen dochter Jan Eijmberts van 600 gl. tbv voorgaande opdracht folio 139v en 140

Gelofte van Jan Jan Voets en Hendrik Jan Voets aan Goyart Penincx als momboir folio 140v

Opdracht van Claes Jacobs aan Hendrick Vuchts als momboir folio 141

1695

Gelofte van Jan zoon van Jan Hendrickx van den Vorstenbos aan Goyart Penincx foli o141v

Gelofte van Adriaen Willem Ariens aan Gijsbertus de Jongh folio 142

Opdracht van de kinderen van Mr. Anthony Vermeulen aan Seger Hendrick Zegers folio 142v

Belening door Seger Hendrick Segers aan Arien Willem Ariens folio 143

Opdracht van de kinderen van Symon Houbraken aan de kinderen van Eymbert Vorstenbos folio 144
Opdracht van Hendrick Aerts van Dijck aan Corstiaen van der Meulen folio 145

Gelofte van Jan Peeters van der Loo aan Anthony Schenckels folio 145v

Gelofte van Claes Smulders aan Wouter Janssen van Roij folio 146 en 146v

Gelofte van Jan en Mechtelt kinderen van Jacob Janssen Hagelaers aan Dhr. Johan Rogmans folio 147

Opdracht van Aert en Peeter broers zonen van Hendrick Aerts aan de kinderen van Peter Ariens van der Loo folio 148

Gelofte van de kinderen van Peeter Ariens van der Loo tbv de kinderen van Hendrick Aerts folio 148v

Opdracht van de weduwe van Rijnder Verhagen en haar kinderen aan Jan Willem van Herentum folio 149

SCAN 390 [94 – 1692-1695]

Gelofte van de erfgenamen van Adriaen Hendrick Ariens aan het onmondig kind van Aert Molengraafs folio 150 en 150v

Opdracht van Peeter Arien Tonissen aan Antony van Houtem folio 151

Kwitantie van Johan van de Sande van 117:5:0 ivm voorgaande opdracht folio 151v

Opdracht van de erfgenamen van Hendrick Herberts (?) en Heijlken zijn vrouw aan Wijnant Jan Wijnen folio 152 en 153
Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Hendrixken Jan Herberts folio 153v

Opdracht van dezelfde aan Wilbort Herberts folio 154

Gelofte van Peter Adriaen Peter Maessen aan Jan Lendert Tielemans folio 154v

Gelofte van Wilbort Herberts aan de onmondige Jan Faessen folio 155 en 155v

Gelofte van Hendrick Lamberts van Gestel tot Berlicum aan de onmondige Geerit Wouters folio 156

Opdracht van de momboiren van de onmondige Gerit Jan Claessen aan Peter Janssen Verhoeven folio 156v

Opdracht van dezelfde aan Jan Willems van den Boogert folio 157 en 157v

Opdracht van Peeter Willem Hellinx aan Peeter Ariens van der Haigen folio 158

Gelofte van Wouter soon van Peter Wouters aan Jan Lendert Tielemans  folio 158v

Opdracht van de gezamenlijke erfgenamen van Andries Dortmans en Marijken zijn vrouw aan Jenneken Pennincx folio 159 en 160

Opdracht van dezelfde aan Claes Jan Claessen als moboir over de onmondige kinderen van Jan Eymerts folio 160v

Opdracht van dezelfde erfgenamen van Marijken Peters van den Boogert folio 161 en 161v

Gelofte van Anthonij Francen aan de onmondige Adriaen Dirck Voets folio 162

SCAN 391 [94 – 1692-1695]

Opdracht van de drie kinderen van Jan Rutten van Sochel aan Adriaen Gerit Wouters folio 162v
Opdracht van Willem Janssen van der Haigen aan Hendrik Peter Gijsberts foli o163

Opdracht van Hendrik van de Laerschot aan Antony Francen foli o163v

Gelofte van Anthonij Francen aan Anneken Symon Haubraken folio 164

Opdracht van Jan Gijsberts van den Boogert aan Jan Driessen Veraelst folio 164v

Opdracht van de erfgenamen va Jan Goossens Jan Willems aan de vijf kinderen van Jan Goossens den Ouden folio 165 en 165v

Opdracht van dezelfde aan Adriaen Peeters van Griensven folio 166 en 166v

Gelofte van Lambert Jan Symons aan Goijart Pennincx folio 167 en 167v

Opdracht van Catelijn Lambert Eijmbert Schoenmakers aan Willem Lamberts foli o168

Opdracht van dezelfde aan Jan Lamberts folio 168v

Opdracht van Geerit Martens aan Frnas Jan Ariens folio 169

Opdracht van Rutger Toeloff aan Gijsbert van Goor folio 170 en 170v

Gelofte van Geerart Henricx van der Aa aan Heijlken Goijars folio 171
Opdracht van Gijsbertus de Jong op basis van procuratie van de kinderen van Peter Ariens van der Loo aan Anthony van Houten folio 172 en 172v

Opdracht van dezelfde aan Delis Aerts folio 173

Opdracht van dezelfde aan Jan Claessen van Gerwen folio 173v

Opdracht van dezelfde aan Symon Hendricx van Delft folio 174

Opdracht van dezelfde aan Gerit van der Loo folio 174v

Opdracht van Jan Peeters van der Loo door dezelfde De Jong in zijn kwaliteit folio 175

SCAN 392 [94 – 1692-1695]

Kwitantie gepasseerd via Peter en Aert broers zonen van Hendrick Aerts ivm de verkochte goederen van Peter Ariens van der Loo folio 176

Kwitantie gepasseerd via Adriaen van der Loo wonende te Antwerpen  ivm dezelfde goederen als in 176 vermeld folio 176v

Gelogte van Jan Peter van der Loo tbv Vrouwe Johanna van de Graaff weduwe Merendonck folio 178

Gelofte van Dirck Jan Goijars tbv de kimnderen van Jacob Veraelst foli0 179

Procuratie geregistreerd door Philip Maria Marcot notaris bij de Raad van Brabant van Juffrouw Cornelia Vinck en de erfgenamen van Sr. Wouter Eelkens en Mr. Johan Eelkens notaris op de kopen van Jan de Pottre koopman  folio 179v
Kwitantie gepasseerd via Heer Andries van Ravensteijn mbt goederen van Peter Andries van der Loo folio 180 en 180v

Kwitantie gepasseerd via Jan de Pottre ivm goederen van de Juffrouwen Geertruijt en Margo de Raet folio 182 en 182v

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.95 SCHEPENPROTOCOL 1695-1698 [387 scans]

scan 373 [95 – 1695-1698]
Transport van Marijken Geering Joosten aan Jenneken wed. van Jan van Roosmalen folio 1
Resupport gedaan door Jenneken van Roosmalen tbv Anneken en Catelijn haar kinderen folio 2
Opdracht van Marijken Geering Joost aan Evert Ariens Joosten folio 3

Gelofte van Evert Ariens Joosten tbv Marijken Geerings folio 4

Opdracht van Ruth Tholoffs aan Gijsbert de Jong folio 4v en 5

Opdracht van Aert Dirck Ancems aan Maria van Diepenbeeck weduwe van Aert Tibosch poorteres van ’s-Hertogenbosch folio 5v en 6

Opdracht van dezelfde aan Jacob Jan Goijars folio 6v
Opdracht van Herman van Luijnen deurwaarder aan Aert Dircx folio 7 en 8

Opdracht van Marten Cornelis aan Jan Janssen van Vechel folio 9

Vernadering door Antony Tijssen Verweteringe van huis int Wijbosch folio 10

Belening van Gijsbertus Jan Paulus en de weduwe Hendrick Tonis (?) aan Gijsbertus de Jong folio 10v en 11
Opdracht van Jan Janssen van Vechel aan Willem Jan Luijcas folio 11v

Opdracht van Adriaen Willem Francen man van Heijltje dochter van Jan Matijssen van Herentum aan Gijsbert Gillis Verhoeven folio 12

Vernadering van Jan Jan Aerts Verhaigen tegen Hendrixken Jan Herberts folio 12v

Gelofte van Jan van den Bosch tbv de kerk aldaar via kerkmeester Mr. Elias Roessingh folio 13
scan 374 [95 – 1695-1698]

Opdracht van Cornelis Fabrie aan Jan Corsten folio 13v en 14

Gelofte van Jan Jan Spierinx en Dircxken zijn vrouw tbv de kinderen Aert Jan van Eerde (?) folio 14v

Gelofte van Claes Smulders aan Gijsbertus de Jongh folio 15 en 15v

Vernadering door Jacob Jan Goijaerts tegen Hendrick Aerts van der Heijden folio 16

Opdracht van Jan en Anneken kinderen van Luijcas Verweteringe  aan Gijsbertus de Jongh folio 16v

Gelofte van Evert Arien Joosten tbv Jan Jan Servaessen Schoenmaekers folio 17 en 17v

Schepenkwitantie via Evert Arien Joosten c.s. tbv Claes Janssen Boer als executeur testamentair van Marijken Geering Joosten folio 18 en 19
Schepenkwitantie van Johanna van der Graft tbv de kinderen Peter Ariens van der Loo folio 19v
Schepenkwitantie van Jan Antonis van den Bos tbv Jan Eijmbert Vorstenbos c.s. folio 20
Opdracht van de kinderen Jan Goijaerts aan Jan Gijsberts van der Schoot folio 20v

Gelofte van Antonij van Houtum ybv Gijsbertus de Jongh folio 21 en 21v

Gelofte van Peter Fransen tbv Lambert Ariens folio 22

Gelofte van Jan Gijsberts van der Schoot aan Jenneken Goijaert Schoenmakers folio 23

Opdracht van Jenneken Jacob Schoenmakers aan Gijsbert Gijsberts van der Schoot folio 24

scan 375 [95 – 1695-1698]

Opdracht van de erfgenamen van Arnolda Faessen tbv de vier kinderen van Corstiaen Geerits folio 24v en 25

Gelofte van Peter Peters Verhoeven en Jan Matijssen van der Meulen tbv Jenneken Jacob Hagelaers folio 25v

Opdracht van Heester Henricx Vercuijlen aan Hendrick Gijsberts avn den Boogert folio 26 en 26v

Gelofte van Hendrick Gijsberts van den Boogert tbv Corstiaen Huijbens folio 26v en 27

Opdracht van Gijsbert Jochums aan Jan zoon van Evert Hendricx folio 27v

Gelofte van Adriaen en Hendrick broers zonen van Goijaert Antonissen aan Gijsbertus de Jongh folio 28
Opdracht van Jan Adriaen Broeren aan Huijbert Janssen Strick folio 28v

Opdracht van Peter Peters Verhoeven aan Jan Willem Fransen folio 29

Vernadering  van Peter Peters Verhoeven tegen Jan en Anneken kinderen van Luijcas Verweteringe folio 29v

Gelofte van de erfgenamen van een zekere Catelijn aan Eijmbert Janssen Hagelaers folio 30v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Gijsbertus de Jongh folio 31

Opdracht van Dirck Driessen aan Mr. Elias Roessingh folio 31v en 32 

Opdracht van Gijsbert Jan Hendrick Smits en Hendrick van de Laerschot folio 32v

Opdracht van Maria weduwe van Gregorius Canters aan Hendrick van de Laerschot folio 32v
Opdracht van Hendrick van de Laerschot aan Maria weduwe Gregorius Canters folio 34
Opdracht van Adriaen Jacobs aan Peter Jan Verhoeven folio 34v en 35

Copia van een testament van Nicolaes Michielsen Houbraecken en Eerken Dirck Jan Jacobs voor notaris Huijbert van Bree folio 35 t/m 37

scan 376 [95 – 1695-1698]

Opdracht van de kinderen van Daniel Jan Nelis n Jan Hendrick van den Boogert folio 37 en 37v

Opdracht van de kinderen en erfgenamen van Luijcas Verweteringe aan Jenneken Pennincx weduwe van Peter van Lorijnen folio 38 en 39

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Gijsbertus de Jongh folio 39v en 40

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Jan Luijcas Vertwering folio 40v

Opdracht van Jan Luijcas Verwetering aan Jan Antonis Vuchts folio 41v

Opdracht van Jan Luijcas Verwetering aan de kinderen van Emondt Jan Huijgen folio 42

Opdracht van Jan Verwetering aan Peter Jan Verhoeven folio 42v

Gelofte van Maria weduwe van Gorius Canters aan Jenneken Jacob Hagelaers folio 43

Opdracht van Peter Adams van Gerwen aan Mr. Elias Roessingh folio 43v

Opdracht van Andries en Jan broers zonen van Luijcas Verwetering aan Peter Dircx van der Meulen folio 44v
Opdracht van Jan Vorstenbos aan Peter Adriaens Verhaigen folio 45 en 45v

Opdracht van de erfgenamen van Jenneken dochter van Adriaen Corsten Smits aan Sijmon Dirck Verhaigen folio 46 en 47

Opdracht van Maria Peter Hellincx aan Gijsbertus de Jongh foli o48v

Vernadering door Jan zoon van Jan Tijssen van Herentum tegen Adriaen Willem Franssen folio 49

Gelofte van Antony van Houtum aan Jacob Jan Goijaerts tbv de kinderen van Jan van der Donck folio 49v

scan 377 [95 – 1695-1698]

Opdracht van Goyaert Pennincx v c.s. aan Jenneken Pennincx  weduwe van Peter van Lorijnen  folio 50v
Opdracht van Aert Gerits van den Bergh aan Anthony Schenkels folio 51

Opdracht van Gijsbert van Goor aan Hendrick Aerts van der Heijden folio 51v en 52

Opdracht van Jan Servaes Schoenmakers aan Albert Hendrick Aelberts  folio 52v

Opdracht van Aelbert Hendrick Aelberts aan Jan Schoenmakers folio 53

Opdracht van Pieternel van de Sande aan Jan Aerts van de Schoot folio 53v en 54

Gelofte van Jan Aerts van de Schoot aan Pieternella van de Sande folio 54v

Opdracht van Peter Adriaen Peter Maessen aan Jan Lendert Tielemans folio 55

Opdracht van de kinderen van Jan Claes Dircx en Jan Hendricx van den Boogert folio 55v

Opdracht van dezelfde kinderen aan Dirck Corstiaens folio 56
Opdracht van dezelfde kinderen aan Goijaert Pennincx folio 56v
Opdracht van dezelfde kinderen en erfgenamen aan Peter Hendrick van den Acker folio 57

Opdracht van dezelfde kinderen aan Jacob Dirck Nelissen folio 57v

Opdracht van dezelfde kinderen aan Adriaen Jan Claes Dirckx folio 57v en 58

Opdracht van dezelfde kinderen aan Paulus Jan Claes Dircx folio 58v

Opdracht van Willem Jan Claessen Vercuijlen aan Willem Jan Luijcas foli o59

Opdracht van Peeter Geerits aan Mr. Elias Roessingh folio 60

Opdracht van Adriaen Goijaert Tonissen aan Hendrick Willems van Herentum folio 60v en 61

Opdracht van Hendrick Willems van Herentum aan Adriaen Goijaert Tonissen folio 61v en 62

Opdracht van de erfgenamen Francois Collone aan Hendrick van de Cant folio 62v
scan 378 [95 – 1695-1698]

Opdracht van Jan Jacob Hagelaers aan Peter Jan Verhoeven folio 63v
Opdracht van Peter Adriaen Lamberts c.s. aan Elisabeth Lamberts van der Haigen folio 64v

Opdracht van de erfgenamen van Jan Huijbert Spierincx aan Willem Jans tot Vechel folio 65v

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Hendrick Martens van der Cant folio 66

Opdracht van peter Adriaen Lambert aan Jan Mijssen van der Haigen folio 66v

Opdracht van de erfgenamen van Jan Janss. Spierincx den Jonge aan Claes Smulders folio 67 en 67v

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Peter Dircx van der Meulen folio 68

Opdracht van Adriaen Jan Goossens aan Hendrick Jans van der Haigen folio 68v

Opdracht van Hendrick Jan Verhaigen aan Adriaen Jan Goossens folio 69
Opdracht van Gijsbert de Jong c.s. namens Jenneken dochter van Delis Hendrick Vorstenbos aan Jan Jacob Geerits folio 69v

Opdracht van dezelfde aan Henrick Geerits folio 70

Opdracht van dezelfde aan Hendrick Willems van Herentum folio 70v

Opdracht van Seger Voets aan Gijsbertus de Jong folio 71

Schepenkwitantie van Herbertus Huygermans t.b.v. de gevolmachtigde folio 71v

Schepenkwitantie van Peter van de Ven en Jan Nagelmaeckers t.b.v. de gevolmachtigde folio 72 en 72v

Schepenkwitantie van de Heer Johan Vercamp advocaat t.b.v. de voors. gevolmachtigde folio 73

scan 379 [95 – 1695-1698]
Schepenkwitantie van Petrus Abangelis tbv de gevolmachtigde folio 73v
Schepenkwitantie van Anneken Peter Verhoeven tbv als voor folio 74

Schepenkwitantie van Juffrouw Catarina van der Dussen tbv als voor folio 74v

Schepenkwitantie van de Heer Jacob van Helverson tbv als voor folio 75

Gelofte van Peter Peters Verhoeven tbv de armen alhier folio 75v

Opdracht van Catelijn Jan Goossen aan de kinderen van Huijge Huijbens folio 76 en 76v

Opdracht van Antonij MatijssenVerweteringh aan Wijnant Jan Wijnen folio 77

Schepenkwitantie van Juffrouw Maria Anna Cremers tbv de gevolmachtigde Jenneken Vorstenbos folio 77v

Schepenkwitantie van Antonij Schenckels tbv als voor folio 78

Gelofte van Hendrick Jan Jansen Voets tbv het Onse Lieve Vrouwe gulden [vgl. gilde] folio 79

Opdracht van enige kinderen van Matijs van Dijck aan Jan Matijssen van Dijck folio 79v en 80

Opdracht van enige van genoemde erfgenamen aan Jan Eijmbert van den Oetelaer folio 80v en 81

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Adriaen Gijsberts van der Schoot folio 82v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Jan Jansen Verhaigen folio 83

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Jacob Claessen van Empel folio 83v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Maria van der Aa folio 84
 

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Marten Michiels van den Acker folio 84v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Jacob Dircx folio 85

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Corst Arien Voets folio 85v

Belening door Dirck Roelofs aan Lambert Jan Lamberts folio 86 en 86v

scan 380 [95 – 1695-1698]
Gelofte van Jan Matijssen van Dijck aan Dirck Peijnenborch c.s. dekenen van de Vrouwe Broederschap alhiet tbv de Broederschap folio 87

Opdracht van Delis Aerts de jongste aan Tonis Hendricx van den Boogert folio 87v

Opdracht van de erfgenamen van Jan Willems aan Aert Jan Willems folio 88 en 89

Opdracht van dezelfde erfgenamen aan Aert Jan Willems folio 90

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Aert Aert Willems folio 90v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Frans Jan Ariens folio 91

Opdracht van Pieternella van de Sande aan Willem Jansen van Vechel folio 92

Kopie van een request van Pieternella van de Sande folio 93

Opdracht van Peter Martens aan Gijsbertus de Jongh folio 93v

Opdracht van Peter Martens aan Gijsbert Dielis Verhoeven folio 94

Opdracht van Rut Tholoffs gevolmachtigde aan Gijsbertus de Jongh folio 95 en 95v
Kopie van een request van Ruth Tholoffs c.s. folio 96
Vernadering door Aert Aert Willems tegen de kinderen van Claes Dircx folio 96v

Opdracht van de kinderen Aert Delis Jans aan Jan Jansen Verhaigen folio 97

Opdracht van Adriaen Delis Jans c.s. als gevolmachtigde van Aeltje Leendert Jacob Pennincx aan Hendricxken weduwe Jan Lambert van der Haigen folio 98

Opdracht van genoemde gevolmachtigde aan aan Jan van der Aa folio 99

Opdracht van Peter Martens aan Willem Roeloffs folio 99v

scan 381 [95 – 1695-1698]
Autorisatie van Alletta dochter van Leendert Jacob Pennincx voor Adriaen Delis Jans c.s. folio 100

Vernadering van Maijken Antonis Pennincx tegen Andries en Jan zonen van Luijcas Verwetering (?) folio 100v

Opdracht van de erfgenamen van Aert Peters van den Oudenhuijse aan Jan zoon van Jan Rutten folio 102v

Opdracht van de erfgenamen van Arien Claessen van der Aa aan Hendrick Faessen folio 103

Opdracht van de erfgenamen van Aert Peters van den Oudenhuijse aan Wouter Jans van Roij folio 103v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Hendrick Antonis Vuchts folio 104

Opdracht van Geerit zoon van Gijsbert Goijaerts van den Boogert aan Goijaert Jans Pennincx folio 104v

Opdracht van Willem Roeloff Ffransen aan Jan Jan Willems  van den Boogert folio 105
Opdracht van de erfgenamen van Geerit van Lith aan Geerit Gijsbert van den Boogert folio 105v

Opdracht van Jan Jan Rutten van Dijck aan Erbert en Andries zonen van Jan Erberts folio 106

Opdracht van Jan Rutten van Dijck aan Jan Claessen van der Aa folio 107
Opdracht van de kinderen van Jan Claessen aan Claes Adriaen Rijnders folio 107v

Opdracht van Jan Goijaerts van Limborcgh aan Franck van der Rijt folio 108 en 108v

Opdracht van Aert Verhaigen aan Jan zoon van Jan Verhaigen folio 109

Gelofte van Ruth Tholoff c.s. voor zijn 2 minderjarige kinderen aan de armen alhier folio 109v

Opdracht van Willem Jan Luijcas c.s. als gevolmachtigden aan Peter Geerits folio 110 en 111

Opdracht aan Jan Aerts van der Schoot folio 111v

Opdracht aan Goijaert Spierincx folio 111v

Opdracht aan Gijsbetus de Jongh folio 112

Opdracht aan Christiaen Huijbens folio 112v

Opdracht aan Jan Aerts van der Schoot folio 112v

scan 382 [95 – 1695-1698]
Opdracht aan Hendrick Lambert Bevers folio 113

Opdracht aan Lambert van Roosmalen en Jan Ooms folio 113

Opdracht aan Tonis Jansen Voets folio 113v

Opdracht aan Hendrick Antonis Vuchts folio 114

Opdracht aan Willem Geerits en Jan Geerit Sanders folio 114v

Opdracht aan Claes Peter Faessen folio 114v

Opdracht aan Maria weduwe Jan Laureijnssen folio 115

Opdracht aan Jan Drieesen Veraelst folio 115

Opdracht aan Adriaen Geerits Wouters folio 115v

Opdracht aan Peter Goijaerts folio 115v

Opdracht aan Tonis van den Boogert folio 116
Opdracht aan Jan Corsten folio 116

Opdracht aan Jan Tonis van der Spanck folio 116v

Opdracht aan Willem Jan Luijcas folio 116v

Opdracht aan Tonis Jan Claessen folio 117

Opdracht aan Jan Peter Aerts folio 117

Opdracht aan Paulus Smits folio 117v

Opdracht aan Anna Bartels folio 117v

Opdracht aan Adriaen Corsten folio 118

Opdracht aan Jan van Sochel en Willem Geerits folio 118

Opdracht aan Jan Jansen van der Haigen folio 118v

Opdracht aan Geerit Jacobs folio 118v

Opdracht aan Jan Adriaen Reijnders folio 119

Opdracht aan Hendrick Heijmens folio 119

Opdracht aan Willem Lambert Schoenmakers folio 119v

Opdracht aan Perijn Huijbens folio 119v

Opdracht aan Claes Jan Claessen Boer (?) folio 120

Opdracht van Willem Jacobs van der Cant folio 120

Opdracht aen Christiaen Huijbens folio 120v

Opdracht aan Adriaen van der Schoot en Claes Jan Claessen folio 120v

Opdracht aan Hendrick van der Cant en Gijsbert van der Schoot folio 121

Opdracht aan Gijsbertus de Jongh en Christiaen Huijbens folio 121
Opdracht aan Hendrick van der Cant  c.s. folio 121v

Opdracht aan  Hendrick van der Schoot c.s. folio 121v

Opdracht aan Peter Geerits folio 122

Opdracht van Jan Peters Verweteringe c.s. folio 122

Opdracht aan Geerit Hendricx van der Aa folio 122v

des be….alle van de gemeijnte vercocht

scan 383 [95 – 1695-1698]
Opdracht van Jenneken Delis Spierincx aan Jan Willems van den Boogert folio 123

Opdracht van Sr. Adrianus van Gijsselen c.s. aan Jan Claessen van Gerwen folio 123v en 124

Opdracht van Jan Claessen van Gerwen aan Jacob Claessen van Empel folio 125

Opdracht van Claes Wilborts aan Sijmon Dircx Verhaigen folio 125v

Opdracht van Claes Jacobs aan Peter van Uden folio 126

Opdracht van de erfgenamen van Rijnder Verhaigen aan Maria weduwe Bartel Meus folio 126v en 127

Opdracht van Mariken Geerit Jacobs aan Franck van der Rijt folio 127v

Kwitantie van Willem Jan Dircx aan Mariken weduwe Claes Rutten folio 128v

Kwitantie van Hendrick Servaessen aan de kinderen van Matijs van Dijck folio 129

Vernadering door Jenneken Hendrick Jan Tijssen tegen Willem Roeloffs folio 129v
Akte van Jan Verhoeven aan Jenneken weduwe Jans Verhoeven foli o130

Gelofte van Emerantiana van Amstel aan Wouter haar zoon folio 131v

Opdracht van Cornelis Arien Olislagers c.s. aan Marten Michiels van den Acker folio 131v

Gelofte van Jan en Andries zonen van Jan Verweteringe tbv de kinderen van Peter Matijssen van Dijck folio 132

Opdracht van Hendrick Lambert Bevers aan Dirck Cortiaens folio 132v

Opdracht van Hendrick Lamberts aan Lambert Jan Wijnen folio 133

Opdracht van Willem van der Cant c.s. gevolmachtigd van de gemeijnte aan Willem Lambert van der Haigen folio 133v en 134

Noch aan Antonius Dircx van der Heijden folio 134v

Noch aan Bartel Geerincx folio 134v

Noch aan Tonis Jan Voets folio 135

Noch aan Hendrick Ariens Reijnders folio 135

Aan Claes Jan Delis folio 135v

Aan Hendrick Jan Rutten van Sochel folio 135v

Aan Jacob Dirck Nelissen folio 136

Aan Lijsken weduwe Jan Jan Huijbert Spierincx folio 136

scan 384 [95 – 1695-1698]
Aan Lambert Ariens folio 136v
Aan Aert Lambert Schoenmakers folio 136v

Aan de Heer Lambert van den Boogert folio 137 
Aan Cornelis Vorstenboos foli o137
Aan Hendrick Martens van der Cant folio 137v

Aan Adriaen La,bert Verhaigen folio 137v

Aan Mevrouw Adriana Cicilia van Eijck Vrouwe van Blaertum [vgl. Blaarthem] folio 138

Aan Goossen Jansen van der Schoot folio 138

Aan Seger Voets folio 138v

Aan Hendricxken weduwe van Jan Hendricx folio 139

Aan Hendricxken weduwe Tonis Tijssen van der Meulen folio 139
Aan Jan Lambert van den Vorstenbos folio 139v

Die sijn alle van gemijnte vercocht en opgedragen

Opdracht van Jan Jansen van Vechel aan Jan Jansen van den Boogert folio 140

Opdracht van Maeijken dochter van Gijsbert van Gerwen aan Luijcas Jan Hellincx folio 140v

Vernadering door Anneken Aert Aert Willems tegen de kinderen van Jan Claes Dircx folio 141

Opdracht van Adriaen Corsten van Boxtel aan Niclaes Hendrick Claessen folio 141v

Opdracht van Peter Geerits aan Antonij Giellis Verhoeven folio 142 
Opdracht van Gijsbertus de Jongh aan Peter Hendricx van den Acker folio 142v

Gelofte van Willem Corsten tbv Hendrick Antonis Vuchts folio 143

Opdracht van Sr. Roeloff Tibos aan Franck van der Rijdt folio 143v

Vernadering door Leendertje dochter van Aert Willems tegen de kinderen Jan Claes Dircx folio 144
Opdracht van de erfgenamen van Hendrick van Boxtel aan Catelijn Roeloff Fransen folio 145v

Opdracht van genoemde erfgenamen aan Lambert Geerits van de Sande folio 146

Opdracht van Mechtelt Hendrick Aelberts c.s. aan Wouter Jansen van Roij folio 146v

Opdracht van Catalijn Roeloff Fransen aan Gijbertus de Jongh folio 147v

Opdracht van genoemde Catelijn aan Willem Geerit Willems folio 148

scan 385 [95 – 1695-1698]
Opdracht van Geerit Michiels van den Acker aan Hendrick Michiels van den Acker folio 148v

Opdracht van Jan Jan Goijaerts van den Boogert aan Adriaen Roeloffs folio 149

Opdracht van Jan Adriaen Reijnders aan Hendrick Martens van der Cant folio 149v en 150
Vernadering door Catelijn Hendrick Fenssen tegen Jenneken Delis Vorstenbos folio 150

Opdracht van Tomas Jansen van den Acker aan Hendrick Jansen van den Acker folio 151

Gelofte van Hendrick Jansen van den Acker tbv Peter Eijmbert Vorstenbos folio 152

Schepenlwitantie van Heer Hendrick Verbeeck tbv de kinderen van Hendrick Jans van Boxtel folio 152v

Vernadering door Geertruijt Eijmbert jan Claessen tegen Jenneken Delis Spierincx folio 152
Kwitantie van Mr. Elias Roessingh tbv Goijaert Pennincx folio 154

Opdracht van Jan Lendert Pennincx aan Jan Peter Willems Peters van Gerwen folio 154v

Opdracht van de kinderen vanxJan Paulus Bevers aan Adriaen Hendricx van der Aa folio 155

Opdracht van dezelfde kinderen aan Hendrick Peter Gijsberts folio 155

Opdracht van de erfgenamen Dirck Jansen van der Heijden aan Aeltgen Willems van den Boogert folio 155v
Gelofte van de kinderen van Jan Paulus Bevers tbv de armen alhier folio 157v

Opdracht van Cornelis Muijens c.s. als momboiren over de kinderen van Matijs Muijens aan de kinderen van Jan Paulus Bevers folio 158 en 159

Opdracht van genoemde Muijens  als momboiren aan Hendrick van der Cant folio 159v

Gelofte van de kinderen van Jan Paulus Bevers aan Cornelis Muijens c.s. folio 160

Gelofte van genoemde kinderen tbv de kinderen van Matijs Muijens folio 161

Opdracht van Thonis Jansen van der Haigen c.s. aan Jenneken Adriaen Schoenmakers folio 161v

Opdracht van Adriaentie Antonis van Gestel aan Jan Peter Steenbackers folio 162

scan 386 [95 – 1695-1698]
Opdracht van de erfgenamen van Eijmbert Voets c.s. aan Gijsbert Willem Voets c.s. folio 163v

Opdracht van Peterken dochter van Hendrick Willems aan Joseph Hendrick Willems folio 164

Opdracht van Juffrouw Margrieta Wijnant sgevolmachtigde aan Jan Huijbert van den Oever folio 164v

Opdracht van Wouter van Geemert aan Hdndrick Ariens Vuchts folio 165

Opdracht van Aert Jansen van Groenendael aan Cataelijn Geerlinc folio 166
Opdracht van Aert Janssen aan Hendrick Aerts van der Heijden folio 166v

Opdracht van de kinderen van Laurens den Snijder tbv Sr. Dirck Kruijsbergh/Muijsbergh te Rotterdam folio 167

Akkoord tussen de erfgenamen van Margriet Nelissen en de kinderen van Peter Jan Sijmons folio 168 en 169

Opdracht van de kinderen van Jan Jan Voets aan Peter Dircx van der Meulen folio 169v

Opdracht van genoemde kinderen aan Erbert en Andries zonen van Jan Erbert Becx folio 170

Opdracht van Geerit Peeters van Lockven aan Wilbort Everts folio 171

Opdracht van Peter Mateussen aan Willem Laurens Jacobs van der Schoot folio 171v
Vernadering door Anneken Hendrick Tonis van der Spanck  tegen de kinderen van Jan Claessen folio 172v

Opdracht van Rutger Guldemans een der momboiren van de kinderen van Jan Geerits aan Willem Geerits medemomboir folio 173

Opdracht van Willem Geerits tbv de kinderen van Jan Geerits folio 174

Opdracht van Jan Luijcas Vertwering aan Jan Corsten folio 174v

Opdracht van Jan Jan Hendrick Vorstenbos aan Peter Adriaen van der Haigen folio 175

Vernadering door Emken Lendert Pennincx tegen Aeltjen Lendert Pennincx folio 176
Vernadering door Anneken Jan van Roosmalen tegen Aeltjen Leendert Pennincx folio 176v

scan 387 [95 – 1695-1698]
Schepenkwitantie van Hendrick Jans Vercuijlen tegen Cornelis Ariens Olislagers folio 177
Opdracht van Jan zoon van Jan Aertsen aan Thonis Goijaert Dirck Schoenmakers folio 177v

Kwitantie van Willem Sebert Willems c.s. tegen de weduwe Evert Hendricx folio 178

Gelofte van Ariaen Goijaert Tonis tbv de armen alhier folio 178v

Opdracht van Laurens van de Sande c.s. aan Antonij van de Sande folio 179

Opdracht van Jan Jan Rutten van Sochel aan Adriaen Geerit Wouters folio 180

Gelofte van Claes Janssen Vertwering aan de minderjarige Jans Verhoeven de Jonge folio 180v

Gelofte van Claes Vertwering aan Jans Verhoven d’Oude folio 181

Gelofte van Antonij van Houtum aan Gijsbert de Jongh folio 181v

Opdracht van Jan Willem Tonissen aan Jacob Claessen van Empel folio 182

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

PS in de aktenzelf staan natuurlijk véél meer namen!!!
BHIC 5122 INV.NR.96 SCHEPENPROTOCOL 1698-1703 [379 scans]
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scan 369 [96 – 1698-1703]
Letter A

Andries Luijcas Verwetering folio 8
Anneke weduwe Paulus Jansen folio 9

Andries Luijcas Verwetering folio 13

Adriaen Willems folio 14

Adriaen Willem Ariens folio 19

Anneken weduwe Peter Verhoeven folio 35

Adriaen Jan Claes Dircx folio 47

Antonis Martens folio 53

Antonij Jans Verhaigen folio 55

Adriaen Hendrick Geerits folio 58

Adriaen Peeter Tonissen folio 61

Antonius Jan Paulus Bevers folio 67

Adriaen Jan Claes Dircx folio 68

Adriaen Delis Janssen folio 77

Adriaen Hendrick Geerits folio 79

Anna Elisabeth Schenckels folio 83

Adriaen Janssen Pennincx folio 89

Adriaen Lambert van der Haigen folio 98

Aert Hendrick Aerts Vercuijlen folio 115 t/m 119

Arrest op het huis van Paulus Jan Paulus folio 123

Aert Geerits van den Berg folio 128

Adriaen Willem Fransen folio 129

Aert Jansen Hendricx folio 129v
Anneken Peeters van Amstel folio 142

Adriaen Willems van den Vorstenbos folio 143

Aert Willem Eijmbert folio 152

Ariken dochter Jan Willems van de Ven folio 153
Ariaen Hendrick Geerits folio 154

Adriaen van Heeswijk folio 162

Anneken dochter Emont Jan Huijgen folio 174

Andries Jansen Vorstenbos folio 178

scan 370 [96 – 1698-1703]
Letter B – blanco

Letter C

Claes Jans Verwetering folio 25

Corstiaen Andriaen Voets folio 65

Corstiaen Jan Tonissen folio 70

Claes van Rixtel folio 85

Corstiaen van den Brant folio 91

Catelijn Hendrick van de Ven folio 97

Claes Peeters Faessen folio 150

Casparus van der Haigen folio 168 en 169

Letter D

Dirck Roeloffs folio 12

De kinderen Jaspar Spierincx folio 15
De kinderen Gerit Willems folio 21

De kinderen Laurens Peeters folio 26

De kinderen Hermen Hendrick Vorstenbos folio 41

De gemeijnte van Schijndel folio 41

De kinderen marten Jacobs van der Cant folio 49 t/m 76

De kinderen Bartel Pijnappels folio 80 (?)

De kinderen Adriaen Lambers folio 139 

De gemeijnte folio 151

De momboiren Jan Hendrick Eijmberts folio 157

De kinderen Luijcas Verwetering folio 160

De kinderen Lambert Geerits folio 180

Daniel Kivits folio 182

scan 371 [96 – 1698-1703]

Letter E

Elisabeth weduwe Nicolaes Smulders folio 88

Juffrouw Elisabeth Eelkens folio 93

Eijmbert Jan Laurensen folio 102

Eed van Hendrick Jans van den Bos als momboir over de kinderen Tomas Claessen folio 179
Letter F

Frens Jan Wouters folio 39

Faes Willem Driessen folio 175

Letter G

Geerard Daem Schellekens folio 3 en 4

Geerit Jans v an der Heijden folio 7

Geerard Jans van de Sande folio 10

Gijsbertus de Jongh folio 34, 39,58, 90, 107

Geeritje Wouter Geerits folio 40

Geerard Adriaen van der Heijden folio 58

Gijsbert Jansen Verhaigen folio 61
Gijsbert Peeters folio 70

Gijsbert Jan Smits folio 90v

scan 372 [96 – 1698-1703]
Gijsbertus de Jongh folio 140, 155

Gijsbert van der Schoot folio 181

Letter H

Hendrick Lambert van Gestel folio 11, 17

Hendrick van de Laerschot folio 11v

Heijcken Jan Hendrick Dircx folio 18
Hendrick Jansen van Nistelroij folio 23
Hendricxken Jan Herbers folio 28

Hendrick Gijsberts van den Boogert folio 44

Hendricxken Gijsbers van Gerwen folio 56

Hendrick Heijmens folio 71

Hendrick Matijssen van Dijck folio 75

Hendrick Jans van der Schoot folio 76

Hendrick van der Cant folio 86

Hendrick Michiels van den Acker folio 94

Hans Hendrick Seres (?) folio 95

Hendrick Jans van den Bos folio 99, 136, 138

Hendrick Jan Jan Voets folio 101

Huijbert Aert Huijberts folio 124

Hendrick Adriaens van de Ven folio 137

Heer Hans Hendrick Clomp folio 144

Hendrick Jan Voets folio 156

scan 373 [96 – 1698-1703]
Letter J

Jan Peeter Aerts folio 4v

Jan Peeter Verwetering folio 5

Jan Jansen Spierincx folio 10 

Jan Ariaen Reijnders folio 10

Jan Lambers van der Haigen folio 10

Jenneken Lamberts van Sochel folio 14

Jan Jan Rutten van Sochel folio 16

Jan Luijcas Verwetering folio 24

Jan Lambert Hendricx Verhaigen folio 30

Jan Leendert Aerts folio 31

Joost Arien Aerts folio 41

Jan Gerit Jan Symons folio 41

Jan Jan Symons folio 43

Jan Leendert Tielemans folio 48

Jan Lambert van der Haigen folio 54

Jan Willem Fransen folio 55

Jan Daeniels van der Aa folio 64

Jacob Dirck Cornelis folio 64

Jan Ariens van den Bergh folio 65

Jan Gijsbert Peters folio 70

Jan Matijssen van Dijck folio 74
Jan Adriaen Reijnders folio 79

Jan Antonis van den Bos folio 80

Jenneken Adams van Dijck folio 97

Jan Matijssen van der Meulen folio 100v

Jan Wilbort Herbers folio 105, 132

Jan Jan Hendrick Pennincx folio 106

Jacob Segers van Overbeeck folio 122

Jan Lambert hendricx Verhaigen folio 124

Jan Bastiaen Verstegen folio 125

Jenneken dochter van Hendrick van Reeck folio 130

Jan Jan Goijaerts van den Boogert folio 131

Jochem Vrenssen folio 133

Jan Adriaens van den Berg folio 134

Jan Gijsberts van der Schoot folio 141

Jan Ariaen Nagelmakers folio 141

Jenneken van Berckel folio 144

Jan Hendrick Doremans [Dortmans?] folio 149

Johannes Verhaigen folio 156

Jan Adriaen Reijnders van Houtum folio 158

Jan Jan Aertsen van Veggel folio 176

Jaspar Spierincx folio 176

Johannes Spierincx folio 172
Jan Jacob Hagelaers folio 182

scan 374 [96 – 1698-1703]
Letter K [zie bij C]
Letter L

Lijsken Jan Lamberts folio 7

Lambertus van den Boogert folio 15

Lambert Jan Gijsberts van de Velde folio 32

Lijsken Leendert Tielemans folio 101
Lambert Jan Sijmons folio 105
Lijsken Willems Verdussen folio 114

Luijcas Peeter Verhoeven folio 145

Lambert Geerits van de Sande folio 148

Lambert Jan Lambers folio 174

Luijcas Jansen Hellincx  folio 177

Letter M

Maria van Outvorst [Juffrouw] folio 33

Maria Jan Fransen folio 37

Maria Lambert Bevers folio 45

Maria Geerit Hamans (?) folio 48

Mariken Arien Voets folio 62

Mariken weduwe Hendrick Geerit[s] folio 66

Megtelt Matijssen van der Meulen folio 159

Maria Willem Jansen van den Boogert folio 167

scan 375 [96 – 1698-1703]

Letter N
Nicolaes Coppens folio 29
Letter P

Peeter Goijart Tonissen folio 5

Peeter van Drebre folio 20

Peeter Jan Corsten folio 21

Peeter Jan Peeter Neeffs folio 23

Peeter Lambert Vorstenbos folio 28

Peeter Lambert Schoenmakers folio 30

Peeter van Hannen (?) folio 42, 60

Peeter Geerit Jan Gijsbers folio 44

Peeter Peeters Verhoeven folio 59

Paulus Jan Paulus folio 68

Peeter Ariaen Peeters Maessen folio 78

Peeter Lambert Schoenmakers folio 103

Paulus Janssen Spierinx folio 104

Paulus Claessen van Goch folio 123

Peeter Peeters van Nistelroij folio 135

Peeter Lenaers folio 138

Peeterken Lambert Peeters van Gestel folio 146

Peeter Hendrik Delissen folio 146

Peeter Hendrick van den Boogert folio 158

Peeter Aert Tonis folio 173

scan 376 [96 – 1698-1703]

Letter Q
Letter R

Roeloff Paulus van de Merendoncq folio 22

Renuntiatie van tocht van Marijken dochter van Peeter Damen van Gerwen folio 179

scan 377 [96 – 1698-1703]
Letter S
Sijmon Jan Lambers van der Haigen folio 111
Schepenkwitantie van Heer en Mr. Rogier Nagelmaeckers en Josephus van Reijswijk folio 112 waarna meer kwitanties van hem volgen aan diverse personen 

Letter T

Tonis Hendrick van den Boogert folio 9

Thomas Perust/Bernst [dubieus] folio 46

Tonis Jan Jansen van der Haigen folio 128

Tonis Gielis Verhoeven folio 142

Letter V

Uitkoping van Deelis Aerts door de drie kinderen van Luijcas Verweteringe folio 161

Letter W

Wouter Huijben c.s. folio 26
Willem Jan Lambers van der Haigen folio 96, 172

Willem Lambert Hensen folio 120

Willem Jansen van der Haigen folio 166

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER
BHIC 5122 INV.NR.97 SCHEPENPROTOCOL 1704-1709 [473 scans]
scan 461 [97 – 1704-1709]

Hendrick Jansen Verhaigen met vernadering folio 1

Eed van Jan Antonis Vuchts c.s. als momboiren van het onmondig kind van Hendrick Antonis Vugts folio 1v

Johan Babtista Bonaers transporteert Catelijn folio 2

Sijmon Jan Lambers c.s. transporteert Adriaen Hugo Huijbens folio 2v
Gijsbert Wilborts van Strijp c.s. transporteert Teunis Boogers folio 3v

Antonij Hendrick Vugts heeft in erfmangeling over aan Peeter sijnen broeder folio 4

Jan Peeters van den Boogert transporteert Lijsken folio 7

Idem transporteert Peeter folio 8

Gijsbert Peeters geeft in belening over Delis Bartel Pijnappels folio 8v

Jan Lambers van Sochel transporteert Peeter folio 9

Claes Eijmbers transporteert Jan Jan Willems folio 10

Idem transporteert Antoni Hendrix folio 10v

Hendrick Seijmens transporteert Tonis van den Boogert folio 11

Gijsbertus de Jongh aan Juffrouw Maria van den Hout 
Eed door Willem Jan Willems van den Boogert c.s. als borgemeesters van 1704 folio 14
Afstand van tochtrecht door Maria weduwe van Jan Willems van de ven tbv haar kinderen folio 14v

Gelofte van Jan Aerts Goijaerts c.s. aan Frans Jan Ariens folio 15

Eed van Geerit Jacob Geerits c.s. als hoofdlijstbeurders folio 15v

Eed van Willem Joosten als borgemeester van de Broekstraat folio 16  

scan 462 [97 – 1704-1709]
Afstand van tochtrecht van Marten Jacobs van der Cant tbv zijn kinderen folio 16v
Opdracht van Jan Tijssen van Dijck aan Adriaen Gijsberts folio 18v
Afstand van tochtrecht door Maria Fransen folio 19
Belening van Maria Franssen aan Peter Verhoeven folio 19v

Opdracht van Aert Jan Aertsen van der Aa aan Antonij Goijaert Schoenmakers  folio 21v

Gelofte van d egemeente Schijndel aan Gijsbertus de Jongh folio 23
Opdracht van Ariken dochter van Jan Willems van de Ven aan Bastiaen Jansen van de ven folio 24

Opdracht van Antonij van Summeren aan Tonis Henricx van den Boogert folio 24v en 25

Idem aan Eijmbert Jan Claessen (?) folio 25v
Kopie van een procuratie van de Heer Festus van Breugel aan de Heer Van Oirle predikant alhier folio 26 en 26v

Opdracht van de Heer Johan van Oirle als gelaste aan Gijsbertus de Jongh folio 27v

Opdracht van de kinderen van Jan van Son aan Gijsbertus de Jongh folio 28 en 28v

Opdracht van Andries Luijcas Vertweringe aan Tonis Hendricx van den Boogert foli o29

Opdracht van Margriet Lambert Wouters aan Goijaert Pennincx folio 30
Opdracht van Maria Janss. van Delft aan Goijaert Pennincx folio 30v en 31

Opdracht van Claes Eijmbert aan Tonis van den Boogert folio 31v

Eed van Antonis Voets als armmeester folio 32

Belening van Dirck Roieloffs aan Willem Geerit Schoenmakers folio 32v en 33
Opdracht van Lambert Janssen van der Haigen aan Goijaert Pennincx folio 33v

Opdracht van de kinderen van Hoogert van Esch aan Jan van Herentum folio 34v

scan 463 [97 – 1704-1709]

Opdracht van Daniel Kivits aan Hendrick Martens van der Cant folio 35

Opdracht van Andries Jacobs van Kessel aan Willem Joosten Vogels folio 35v en 36

Opdracht van Antonis Janssen Voets ad idem folio 36v

Opdracht van Marijken dochter van Cornelis van den Vorstenbos aan Matijs Jan Vuchts folio 37v
Kopie van een testament waarbij de voorgenoemde weduwe gemachtigd is om te verkopen folio 38 en 39

Schepenkwitantie van de kinderen van Willem Gijsberts voor Jan Aert Poorters folio 39v

Kopie van een procuratie van Jan Arendse van Schijndel op Frens Jan Wouters folio 40v

Opdracht van de erfgenamen van Jan Wouters aan Heijlken weduwe van Gijsbert van den Boogert folio 41v

Schepengelofte van Huijbert Aert Huijbers tbv Roeloff Cornelissen folio 42

Opdracht van Roeloff Andries Roeffen aan de kinderen Huijbert Dirck Ceunen folio 42v

Opdracht van Gijsbertus de Jongh aan Peeter van der Cant folio 43v
Opdracht idem aan Aert Hendricx Vercuijlen folio 44v

Opdracht van Jochem Frenssen en kinderen aan Goijaert Pennincx folio 45

Opdracht van Hendrick Gijsberts van den Boogert aan Jan Jan Tijssen van Herentum folio 46

Opdracht van de erfgenamen van Heesken Jan Gijsberts van den Boogert aan Jan Janssen van der Haigen folio 46v en 47

Opdracht van Antonij van Summeren aan Willem Joosten Voogels folio 47v

Opdracht van Adriaen Goijaert Tonissen aan Anthonij van Summeren folio 48v

Opdracht van Peter Martens van der Cant aan Willem zijn broer folio 49v

Vernadering door Jan Giellis Sppierincx tegen Margriet Lamberts folio 50

Eed van Lambert Janssen Spierincx c.s. als hoofdlijstbeurders folio 50v

scan 464 [97 – 1704-1709]

Opdracht van Peter Marteus van Bergeijk aan Willem Laurenss. van der Schoot folio 51v

Opdracht van de erfgenamen van Heesken Jan Gijsbertds van den Boogert aan Matijs Janss. Vuchts folio 52v

Ad idem aan Willem Joosten Voogels folio 53

Opdracht van de kinderen Jan Claessen Vercuijlen aan Metjen weduwe Joost Vuchts folio 53v en 54

Opdracht van de kinderen Lambert Dirck Schoenmakers aan Jan Jan Verhaigen op de Schoot folio 54v en 55

Opdracht van Anneken Adriaen Janss. aan Willem en Jan Corsten broers folio 55v en 56

Eed van Dirck Willem Rutten als borgemeester in de Broekstraat  folio 56v

Opdracht van Peter Martens van der Cant aan Hendrick zijn broer folio 57

Overgift van Margriet Houbraken van al haar goederen aan Jan Jacobs van Empel folio 57v en 58

Erfmangeling door Adriaen zoon van Gijsbert Verhoeven aan Peter van der Cant folio 58v

Taxatie van de bovenvermelde vermangelde goederen folio 60

Gelofte van Antonis Driessen van Kessel tbv Michiel Dircx folio 60v

Akte van gelofte dat Adriaen Huijbens aan Hendrick van den Boogert zal opdragen eerdaags zijn huis folio 61v
Akte als voor dat Hendrick eerdaags aan Adriaen Gijsbers zal opdragen een braak teulland folio 62v

Eed van Peter Claessen als momboir over de kinderen van Gerit Hendrick Ariens folio 64

Afstand door Dirck Roeloffs van een stuk hooiland tbv Hendrick van de Laerschot folio 64v

scan 465 [97 – 1704-1709]

Opdracht van Jenneken Aerts van der Schoot als gemachtigd bij testament aan Tonis Boogers (?) folio 65
Kopie van een testament van Hendrick van de Laerschot en Jenneken Aerts folio 66 en 67

Opdracht door Adriaen Huijge Huijbens aan Hendrick van den Boogert folio 68

Opdracht van Hendrick van den Boogert aan Adriaen Huijbens folio 69

Opdracht door Hendrick van den Boogert aan Adriaen van der Schoot folio 69v

Opdracht door Jan Matijssen van Dijck aan Hendrick Martens van der Cant folio 70v

Opdracht door Lambert en Lijsken Jan Lamberts van der Schoot aan Wijnant Jan Wijnen folio 71

Opdracht door Willem Martens van der Cant aan Hendrick van der Cant zijn broer folio 71v

Eed van Jan Willems van Herentum als momboir over de kinderen van Aert Breusten folio 72

Opdracht door Maria Willems van den Boogert aan Antonis van den Boogert folio 72v

Opdracht van Jan Janss. Verhaigen aan Geerit Jascob Geerits folio 73v

Gelofte van Hendrick Tijssen van Dijck aan de Vrouwe Gildebroeders alhier folio 74
Opdracht door de erfgenamen van Aelbert Peters aan Jan Willem van Herentum folio 74v en 75
Akte van indemniteit voor Willem Janssen van Kempen (?) folio 75v

Eed van Jan Claessen van Gerwen c.s. als momboir over de kinderen van Hendrick Peters folio 76

Opdracht door Hendrick Janssen Vercuijlen c.s. aan de weduwe Willem Jan Luijcken folio 76v en 77

Opdracht door Lambert Arien van de Ven c.s. aan Jan van de Loo folio 77v en 78

Opdracht door Willem van der Cant gevolmachtigde aan Philip van Delden en Jonker Jan van der Meulen tot een huisplaats omtrent de molen opgemeten door landmeter Roessingh folio 78v en 80
Assignatie van Hendrick Lambert van gestel aan de weduwe Geerit Wouters folio 80v en 81

Opdracht van de kinderen van Andries Eijckmans aan Hendrick Cornelis van Hees folio 81v

scan 466 [97 – 1704-1709]

Opdracht van Mart en Tonis Jan Martens c.s. aan Hendrick Peter Delissen van den Acker folio 82v
Opdracht van Matijs Hamaecker wonende te Dulken gevolmachtigde aan Jaspar Spierincx folio 83
Opdracht van Claes Eijmberts van Haselberg aan Goijaert Jans Pennincx folio 84

Belening door Adriaen Corsten van der Meulen aan Peter Ariens van der Haigen folio 84v

Schepengelofte van Daniel van Davervelt aan Aelbert Jans van Gemert folio 85v

Opdracht door Joannes Coenen aan de weduwe Joost Vuchts folio 86v

Opdracht ad idem Jan Peter Steenbackers folio 87

Eed van Jan Hendrick Smulders c.s. hoofdlijstbeurders folio 87v

Eed van Mr. Dirck Loijens als borgemeester van de Broekstraat folio 88

Opdracht door Antonij van Houtem aan Goijaert Pennincx folio 88v

Gelofte van Willem Jans Verhaigen aan Frans Jan Ariens folio 89

Belening van Geerit Geerits van den Wijngaert aan Peter Boudewijns d’Oude folio 89v en 90
Borgtocht van Anthonis Jan Claessen Vercuijlen voor Claes zijn broer ivm alimentatie van de kinderen folio 90v

Schepengelofte van Mr. Dirck Loijens aan Jan Jans Verhaigen folio 91

Opdracht van Seger Voets aan Tonis Boogers folio 91v

Schepengelofte van Adriaen Jacobs aan Jan Jacobs van den Hurck folio 92

Borgtocht van Jan Aerts van de Schoot voor Roeloff Cornelisse ivm alimentatie van de kinderen folio 92v

Opdracht van Juffrouw Cicilia van Wijnbergh aan het minderjarig kind van Hendrick Vuchts folio 93

Schepengelofte van Hendrick Lambert van Gestel aan Willem Geerit Schoenmakers folio 94

Eed van Hendrick Antonis Peters c.s. momboiren over de kinderen van Claes Griensven folio 94v

Opdracht van Peter Aert Tonis aan Tonis van den Boogert folio 95v

scan 467 [97 – 1704-1709]

Borgtocht van Mr. Dirck Loijens voor Jan Huijberts i.v.m. de alimentatie van de kinderen folio 96

Opdracht van de kinderen van jacob Geerits aan Jan Aerts van der Schoot folio 96v

Opdracht van Jan zoon van Aert Dirck Ansems aan Peter Hendricx van den Acker folio 97v
Opdracht van Corst Geerits c.s. aan Willem Geerit Schoenmakers folio 98

Lossing van een akker gedaan door Willem Geerit Schoenmakers folio 99v

Opdracht van Gijsbertus de Jong als gevolmachtigde van de erfgenamen en kinderen van Geerit van Gerwen aan Christiaen Huijbens folio 100 t/m 104

Transport van Willemken Geerits van der Heijden folio 104v

Transport ene helft aan Peter van Hannen (?) als executeur testamentair van Willemken van Gerwen voor de andere helft aan Cornelis Olislagers folio 105v

Opdracht van Peter van Hannen (?) aan Jacob Peters van Kessel folio 106v

Opdracht door Jacob van Kessel een Metjen weduwe van Joost Vuchts folio 107

Opdracht van Peter Adriaen Peter Maessen aan Gijsbert van der Schoot folio 107v

Kopier van het testament van Willemken van Gerwen folio 108 en 109v
Casus positie van genoemd testament en andere uit het advies van twee heren adviseurs folio 110 t/m 112

dienstjaar 1707

Opdracht van Antonis Jan Aertsen aan Thonis van den Boogert folio 112v en 113

Opdracht van Gijsbert Jochems van der Schoot aan Dirck Jan Goijaerts folio 113v en 114

Momboirseed van Peter van de Ven over de kinderen van Paulus Lucassen van de Ven folio 114v
Opdracht bij evictie van Herman Cremers aan Willem Geerit Schoenmakers folio 115 t/m 117

Opdracht van Leendertjen Marten Leenders weduwe van Gijsbert Jansen Hanegraaff aan Jan van Herentum en Jan Verhaigen folio 118
Kopie van het testament van Leendertjen en Gijsbert Jansen Hanegraaff foli o119

Opdracht van Jan Ansems aan Jan van Herentum folio 119v en 120

scan 468 [97 – 1704-1709]
Opdracht van Jenneken weduwe van Hendrik van de Laerschot aan Goijaert Pennincx folio 120v

Kopie van het testament van Jenneken en haar man folio 121 en 122

Opdracht van Willem Jacob van der Cant gevolmachtigd door de gemeente aan Jan Ansems folio 124

Opdracht van genoemde Van der Cant aan Adriaen Gijsberts van der Schoot folio 125

Opdracht van Gijsbert Peters van den Boogert aan Jan van Herentum folio 125v

Eed van Adriaen Hendrik Tomas c.s. ,o,boir van het kind van Dirck Hendrik Tomas folio 126
Momboirseed van Jan Adams over de kinderen van Adriaen Schuermans folio 127
Opdracht van Jan Jan Claessen timmerman aan Jan Poorters c.s. folio 127v en 128

Opdracht van Marten Hendricx aan Jan Poorters c.s. folio 129

Opdracht van Jenneken Jan Claes timmerman aan Jan Poorters c.s. folio 129v

Belening van Geeritje weduwe van Hendrik Verhaigen c.s. aan Gijsbert Jochums van der Schoot folio 131

Opdracht van Aert Sijmons aan Gijsbert de Jong folio 132

Opdracht van Jan Poorters c.s. aan Gijsbert van der Schoot folio 132v en 133
Opdracht van dezelfde aan Adriaen Jan Claes Dircx folio 133v en 134

Opdracht van dezelfde aan Peter van den Acker folio 134

Erfmangeling van dezelfde tegen Jan Jans Verhaigen folio 135

Erfmangeling van Jan Jans Verhaigen aan Jan Poorters c.s. folio 136

Taxatie van de vermangelde goederen van Eijmbert Tijssen aan Jan Adams folio 137

Opdracht van de erfgenamen van Rut Tijssens van der Meulen aan Wijn Jan Wijnen folio 138v en 139

Gelofte van Heijlken Jans van de Donck aan Tonis van den Boogert foli o139v

Borgtocht voor de armen alhier van Hendrik Jan Rutten voor Jan Jans alias Soonen folio 140

Belening van Jenneken Jans van der Haigen aan Peter van de Ven folio 144

scan 469 [97 – 1704-1709]
Opdracht van Willem Roeloff Franssen aan Gijsbert Jochums van der Schoot folio 142
Eed van Bastiaen van de Ven als borgemeester in de Broekstraat folio 143

Eed van Peter van den Acker als momboir over de kinderen van Jan Willem Janssen folio 143v

Gelofte van Maria Willems van den Boogert aan de  momboiren van Helena Vugts folio 144v

Eed van Jan Adriaen Lambers c.s. hoofdlijstbeurders folio 145

Opdracht van Jan Willem Franssen aan zijn 2 minderjarige kinderen folio 146 en 147

Gelofte van dezelfde aan zijn twee kinderen folio 147v

Opdracht van marten Tonis Jan Martens c.s. aan Jan van Dinter folio 150 en 151

Opdracht van Jan Adriaen Nagelmakers aan Jan Dircx van den Oetelaar folio 151v en 152

Kopie van een testament van Jan Nagelmakers en zijn overleden vrouw folio 152v 153 en 154

Gelofte van Jan Poorters aan Roeloff Cornelissen folio 154v

Momboirseed van Adriaen Driessen Verhaigen aan de kinderen van Jan Driessen folio 155

Opdracht van een zekere weg gedaan door Frans Jan Ariens aan Jan Verhaigen folio 155v
Gelofte van Jan Peters Verhoeven aan Claes Jans folio 157

Opdracht van Jan Tijssen van Dijck aan Goijaert Pennincx folio 158

Opdracht van de erfgenamen van Maijken Hermens aan Tonis Hendrick Voets folio 160

Momboirseed van Jan Geerit Sanders c.s. over de kinderen van Willem Geerits folio 160v

Momboirseed van Jan Hendrick Evers over Haersken zijn zuster folio 161

Gelofte van Tonis Driessen van Kessel cum suis aan Jan Wouters van Roij folio 161v

scan 470 [97 – 1704-1709]
Opdracht van Elisabeth weduwe van Claes Jan Dirck Smulders aan Aert Claessen van der Aa folio 162v

Opdracht van Peter van de Sande aan Willem Geerit Schoenmakers folio 163v

Schpenkwitantie van de gildebroeders van St.Catharina van een gelofte van de kinderen an Hendrik Peter Hellincx folio 164

Opdracht van Jan Eijmbert Hellincx aan Jan Daniels van der Aa folio 165
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Opdracht van Jan Michiel Aerts aan Hendrick Willems van den Oetelaer in de Broecxstraat folio 166
Gelofte van Jan Hendrick Huijbens en Aert van de Laerschot aan Eijken dochter van Claes Baltus Suermont folio 166v

Opdracht van Adriaen Driessen Verhaigen aan de minderjarige kinderen van Jan Driessen Verhaigen folio 167

Gelofte van Adriaen Hermens Vorstenbos en zijn zussen aan de minderjarige kinderen van Jan Driessen Verhaigen folio 169v en 170

Gelofte van Willem Martens van der Cant aan de gildebroeders van St.Catharina folio 170v

Opdracht van Jan Michiel Aerts aam Jacob Stoffels folio 171

Momboirseed van Peter Lamberts c.s. over de nog onmondige kinderen van Hugo Lamberts folio 172

Momboirseed van Jan Eijmberts Hellincx c.s. over Daniels Lambert Verhaigen kinderen folio 172

Borgtocht gedaan door Gijsbert Jan Smits en Christiaen Cluijtmans folio 172v en 173

Gelofte van Lambert Ariens c.s. momboir van de kinderen van Jan Adriaen Reijnders aan Johanna weduwe van Mr. Willem Coquel folio 173v

Gelofte van Wouter Gijsbert Giellis aan Michiel Dircx folio 174v

Gelofte van Jan Tijs Nelissen aan de minderjarige kinderen van Jan Driessen Verhaigen folio Gelofte van Jan Bastiaens aan Jan Wouters folio 176 verso
Momboirseed van Tomas Tomassen over Jan zoon van Dirck Hendrik Tomassen folio 177

scan 471 [97 – 1704-1709]
Opdracht van Willem Jacobs van der Cant gevolmachtigde aan Willem Joosten Voogels folio 177v en 178
Erfmangeling van Jan Eijmbert Peters aan Perijna zijn zuster folio 179
Erfmangeling van Perijna aan Jan haar broer folio 179 en 180 

Taxatie van deze goederen folio 180v
Opdracht van Hendick Jan Voets aan Goijaert Penincx folio 181

Eed van Hendrick Jans van Luijck als gezworene folio 181v

Eed van Claes Verweteringe c.s. borgemeester folio 182

Gelofte van Jan Adriaen Voets aan de minderjarige kinderen van Adriaen Geerit Wouters folio 182v en 183

Eed van Geerit Gevert Hendricx over Haersken dochter van Hendrick Geverts folio 184
Belening van Lijsken weduwe Luijcas Habraken uit kracht van testament van Tonis Boogers folio 185v

Kopie van genoemd testament folio 186 en 186v

Opdracht van Antonij van Summeren aan Tonis Boogers folio 187

Opdracht van de erfgenamen van Willem Lambert van der Haigen aan Jan Leendert Tielemans folio 187v en folio 188

Overgift van 100 gl. door Jan Adriaen Voets aan Haersken minderjarige dochter van Hendrick Geevers folio 188v en 189

Borgtocht van de armen alhier mbt de kinderen van Jan Aert Dircx folio 189v

Eed van Hendrick Jan Reuren [zeer dubieus] c.s. hoofdlijstbeurder folio 190

Opdracht van Heijlken Marten Corsten aan Marten Ansems c.s. folio 190v

Eed van Adriaen Willem Ariens borgemeester in de Broekstraat folio 191

Eed van Seger Hendrick Segers contributiebeurder folio 191v

Eed van Peter Verhoeven c.s. als voogd van de kinderen Andries Luijcas folio 193

Overgift van 100 gl. door Corst Geerits c.s. aan Johanna weduwe van Mr. Willem Coquel folio 193v en 194

Gelofte van Maria Ansems aan Jan haar broer folio 194v

Gelofte van Gijsbertus de Jong gevolmachtigd van de gemeente aan Juffrouw Maria van Outvorst folio 195 en 196

Opdracht van Cornelis Aert Joosten aan Jan Ansems folio 196v

Overgift van 75 gl. door de momboir van Geert minderjarige zoon van Jan Geerit Wouters aan Maria weduwe van Geerit Geerit Wouters folio 197v

scan 472 [97 – 1704-1709]
Opdracht van Melchior Jans aan Jan Ansems folio 198

Opdracht van Goijaert Ansems c.s. aan Jan Ansems folio 200

Gelofte van Jan Ansems aan Joseph zijn broer folio 200v

Gelofte aan Geerit zijn broer folio 200 
Gelofte van Marten Ancems aan Jan Ancems folio 200v

Gelofte van Jan Ansem aan Martens folio 201v

Opdracht van Willem Stevens aan Jan Ancems folio 201v en 202

Opdracht of overgift van 100 gl. door Servaes en Jan zonen van Willem Driessen aan de minderjarige kinderen Adriaen Geerit Wouters folio 202v

Eed van Jan Willem Franssen momboir over de kinderen van Adriaen Willem Franssen folio 203

Opdracht van Geerit Gevers aan Jan Jan Tijssen folio 203v en 204
Opdracht of cedatie van Jan Vugts en zijn kinderen an Juffrouw van Geffen folio 204v

Opdracht van Christiaen Huijbens uit kracht van procuratie van Jennemarie Smits aan Willem Geerits folio 206

Opdracht aan Gijsbert Jan Smits folio 207

Opdracht aan Jan Willems van Herentum folio 207v

Opdracht aan Anneken Jan Smits folio 208

Kopie van een procuarie folio 208v

Opdracht aan Pieternella Smits folio 209

Belening van Jan Gijsbert van der Schoot tbv de kinderen van Jan van der Loo folio 211

Gelofte van Jan van der Loo aan Jan Wouters folio 211v

Schepenkwitantie van de kinderen van Hendrick Vugts c.s. folio 212
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Eed van Jan van Empel als armmeester folio 213

Momboirseed van Geerit Jacobs over het kind van Hendrick Adriaens Ceunders folio 213v

Opdracht van Peter van de Sande aan Willem Geerits folio 214
Eed van Sijmon Jans Verhaigen c.s. als curator over Anneken onnozele dochter van Luijcas Verwetering folio 214v
scan 473 [97 – 1704-1709]
Assignatie van Hendrick van Gestel en acceptatie van goederen op Meik (?) weduwe van Geerit Geerit Wouters foli o215

Opdracht van Huijbert Aert Huijbers aan Gijsbert Geerits folio 216

Gelofte van Hendrick Heesackers aan Gommarius Paulus folio 216v

Momboirseed van Delis Ariens van Liemt c.s. ober de kinderen van Eijmbert Jan de Boer folio 217

Schepenkwitantie van Claes Jan Claessen c.s. voor Johan van Prijen deurwaarder folio 218

Opdracht van Jan Jacob Geerits aan de weduwe van Hendrick Reijnders folio 218v

Opdracht van Willem van Beverwijk aan Gijsbertus de Jong folio 219

Opdracht van Jacob Tijssen c.s. als momboir van Adriaen Tomas aan de momboiren van sw kinderen van Jan Claessen Verhaigen folio 220

Momboirseed van Jacob Dirck Cornelis c.s. over de kinderen van Wouter Dircx folio 221
Opdracht van Sijmon Verhaigen c.s. als curatoren over Anneken Verwetering (?) aan Heijlken vrouw van Jan Wouters folio 222

Gelofte van Jan Wouters aan de curatoren folio 223

Afstand van tochtrecht van Jan van der Aa op Dielis Bartels c.s. folio 223v

Eed van Willem Vrenssen als borgemeester van de Broekstraat folio 224

Opdracht van Hendrick van Herentum aan Jan zijn broer folio 224v

Opdracht van Willem Jans van der Haigen aan Goijart Pennincx folio 225

Eed van Hendrik Jan Peters als contributiebeurder en Peter Peters Verhoeven c.s. als hoofdgeldbeurder folio 225v

Eed van de weduwe van Hendrick van de Larschot en haar kinderen over Hendrick van Herentum folio 226

Opdracht van Hendrick Jan Laurenssen aan Laurens zijn broer folio 227
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scan 563 [98 – 1709-1714]

beginnende op 3 mei 1709
Gelofte van Joannes Eijmbert van den Oetelaer van 100 gl. aan Maria Adriaen Willem Pennincx folio 1
Momboirseed van Jan Jan Sijmons c.s. over de vier kinderen van Boudewijn Jan Sijmons folio 1v

Opdracht van de erfgenamen van Jan Sijmons aan Jan Daniels van der Aa folio 2 en 3

Gelofte van Jan Jacob Hagelaars van 50 gl. aan Sr. Rodolphus Tibos folio 3v

Gelofte van Huijbert Aert Huijberts van 100 gl. aan Jan bartels van den Boogert folio 4 en 4v

Vernadering door Mariken Geerit Willems van de Ven van Jan Jan Tijssen folio 5

Belening door Aert Sijmons aan Jan Adams folio 5v
Opdracht van Adriaen Driessen van den Beeckant  aan Hendrik van der Cant folio 6

Opdracht van de kinderen van Andries Eijkemans aan Aert Sijmons folio 7

Opdracht van Gijsbert Goijaerts van den Bogaert aan Gijsbertus de Jong folio 7v en 8

Gelofte van Jan Hendrik Huijbens van 200 gl. aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 8v

Opdracht van Anneken Hendrik Franssen aan Annemarij dochter van Hendrick Reijnders  folio 9

Opdracht van Jan Jan Willems van den Boogaert aan Jan Adriaen Lamberts folio 10

Opdracht van Eijmbert Lambert Vorstenbos aan Jan Adriaen Lamberts  folio 10 v
Opdracht van Jan Geerit Sanders c.s. aan Hendrick Aert van der Heijden folio 11
Opdracht aan Aeltgen haar zuster ter tochte en de kinderen ten erfrechte folio 12

Belening van Faes Willem Driessen aan Tonis Boogaers folio 13

Belening van Adriaen Huijbens aan Tonis Boogaers folio 14

scan 564 [98 – 1709-1714]

Opdracht van Corstiaen Jan Jansse aan Jan Tonis van der Spanck folio 14v
Kopie van een procuratie van Corstiaen vs. op Rut Lamberts folio 16

Transport van Jan van der Spanck van 350 gl. staande op het corpus van Schijndel aan Corstiaen Jan Tonis folio 16v

Opdracht van Peter Ariens van der Haigen aan Gijsbertus de Jong folio 17

Eefmangeling van Maria Geerit Damen aan Cornelis van de Graeff en vice versa folio 18v Taxatie van die percelen folio19

Schepenkwitantie van Paulus en Jenneken Adriaen Rijcken wegens 100 gl. afgelost door de momboir van het kind van Hendrick Adriaen Rijcken foli o 19

Gelofte van 100 gl. van Jan Jan Tonis Dielissen c.s. tbv Jenneken Tijs Nelissen folio 20

Opdracht van Willem Jans van der Haigen aan Goijaert Pennincx folio 20v en 21

Opdracht van de erfgenamen van Adriaen Delis en Willemken Jan Ariens aan Dirck Lambers van Sochel folio 21v en 22

Idem aan Jan Claessen van Gerwen folio 24
Gelofte van Drck Lambert van Sochel van 400 gl. aan Jan Jan Verhaigen folio 24v

Idem aan Wijnand Claessen Schevers 350 gl. folio 25

Opdracht van Antonij van Summeren aan Tonis Goijaert Dircx folio 26

Opdracht van Dirck Jan Geerits metselaar aan Lambert Dircx Verhaigen folio 26v

Gelofte van Hendrick Janssen van der Spanck aan Tonis Spierincx folio 27

Belening door Jacob Hagelaers aan Tonis Hendrick Tonissen folio 27v

Erfmangeling van Jan Claessen van Gerwen aan Willems Janss. van den Boogert folio 28 vice versa folio 29

Akte van realisatie met de opdracht van Lambert van Roosmalen en Jan ooms aan Willem van der Cant tbv de gemeinte folio 30

scan 565 [98 – 1709-1714]

Opdracht van Willem van der Cant als gevolmachtigde van de gemeijnte aan Jan Jan Ooms folio 31

dienstjaar 1710 

Opdracht van de kinderen van Jan Adriaen Rijnders aan Jan van den Boogaert folio 32v
Opdracht van Hendrick Lamberts van gestel aan Peter Boudewijns folio 33

Erfmangeling door Jan Vuchts aan Jan Wiouters vice versa en taxatie folio 34, 35 en 35v
Opdracht van de erfgenamen van Claes jan Becx (?) aan Antonij van Summeren folio 36

Opdracht onder belening door Antonij van Summeren aan Peter Verhoeven folio 37

Gelofte van Jan Gijsbert Peters aan Huijbert van Puijffelen folio 38

Gelofte van Huijgo van de Wiel aan Huijbert van Puijffelen folio 38v

Opdracht van de kinderen van Lambert Geerits aan Jan van Herentum den Ouden folio 39

Opdracht van Peter Ariens van der Haigen aam Cornelis van de Rijdt folio 40

Opdracht van Roeloff Jan Roelofs aan Aelbert Jans van Gemert folio 41
Belening van Mechel weduwe van Jan Hendrik Huijbens aan Christiaen Huijbens folio 41v

Kopie van testament van Mechel vs. en Jan Huijvens folio 42

Opdracht van Daniel Davervelt aan Jan van der Aa folio 43

Opdracht van Daniel Davervelt aan Tonis Goijaers folio 44

Transport van 300 gl. door Jan Willem Andriessen aan Maria Jacob Dircx folio 44v

Belening van Hendrick Gijsbert van den Boogaert aan Tonis Boogaerts folio 45

Opdracht van Aert Geerit aan Jan Luijcassen folio 45v en 46

Vernadering door Haersken weduwe van Tois Tijssen aan Jan Adriaen Lambers folio 46v en 47

Gelofte van Jan Ancem Martens aan de kinderen van Goijaert Pennincx folio 47v en 48

Opdracht van Hendrick en Govaert zonen van Goijaert Timmermans aan Willem Hendrick van den Heuvel folio 48v

Opdracht van de kinderen  Jan Corsten van Hees aan Willem Jans van den Boogaert folio 49

scan 566 [98 – 1709-1714]

Transport van 200 gl. door Geeritje weduwe van Gijsbert Jan Smits aan Gijsbert de Jong folio 50
Transport van 150 gl. door Abraham Roeloff aan Juffrouw Catarina van Geffen folio 50v

Opdracht van Anneken Lamberts van der Heijden aan Peter van den Acker folio 51 en 52

Opdracht van Gerardus de Jong aan Wijnant Claessen folio 53

Kopie van een procuratie van de pandcrediteuren folio 54

Opdracht van Eijcken Hendrick Verhaigen aan Perijna haar zuster folio 54

Opdracht van Lambert Ariens van de Ven aan Cornelis van de Rijdt folio 55

Opdracht van Jenneken weduwe van Hendrick van de Laerschot en kinderen aan Goijaert van der Schoot folio 55v

Opdracht van de erfgenamen van Jenneken Huijgo van Berckel aan Hendrick Michielen van den Acker folio 57

 Afstand van tochtrecht door Maijken weduwe Aert Delis op haar kinderen folio 58
Opdracht van Sijmon van Maggeren aan Jenneken huisvrouw van Guiljam Borschot folio 59

Gelofte van de weduwe van Jan Willems van de Ven en kinderen tbv Jan Willems van Gerwen folio 59v

Gelofte van de weduwe van Daniel Lambert van der Haigen c.s. aan genoemde Jan Willems folio 60

Opdracht van Antonij Franssen van de Keer aan Roeloff Cornelisse folio 61

Opdracht van Aert Sijmons c.s. aan Heesken Huijgen van Berckel folio 61v

Gelofte van Antonij Franssen op Jan Vos folio 62

Akte van indemniteit van Antonij Franssen folio 63

Opdracht van Antonij van Houtum c.s. aan Antonij Frenssen folio 63v
Gelofte van Antoniij Franssen ter zake van deze koop folio 64

Eed van Paulus Smits als armmeester folio 64v

Opdracht van Goijaert van der Schoot aan Metje weduwe van Joost Vuchts folio 65

Opdracht van Jan van Empel uit kracht van autorisatie van Peter Boudewijns van de Ven folio 65v
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Ad idem aan de weduwe van Joost Vuchts folio 66

Opdracht van Mourus Vervoort ivm testament aan Willem van den Boogaert c.s. folio 67

Kopie van genoemd testament folio 68 en 69

Opdracht van Corstiaen van Kessel woonachtig tot Kempenlanden van Ceulen aan Jan Geerit Jan Gijsberts folio 70

Opdracht van Claesken Jans  van Swaenenbergh weduwe van Peter Rovers van Oirschot wonende te Middelrode uit kracht van testament van Peter van den Acker folio 71
Kopie van genoemd testament van Peter van den Acker folio 71v

Akte van opening van het testament van Peter van den Acker folio 72

Kopie van genoemd testament van Peter van den Acker folio 73

Opdracht van Jan Jans Verhaigen op autorisatie van Heesken Huijgen van Berchel folio 74

Kopie van request bericht en authorisatie folio 75 en 76 [huiske voor twee arme vrouwkens of kwezels met provisoren vgl. fundatie]
Transport door Heesken Huijgen van een kapitaal van 450 en 250 gl. tbv van een zeker huiske gefundeerd door Jenneken Huijgen van Berckel folio 77

Borgtocht van Michiel Sleegers van een zeker goed door Willem van den Boogaert gekocht van M.Vervoort folio 78

Opdracht van Matijs Claes Boeren aan Tonis Boogaerts folio 79

Transport van Willem Jans van den Boogert van een kapitaal van 400 gl. aan de weduwe Christoffel Molengraeff folio 79v

Opdracht van Jan Jacob Hagelaers aan Tomas Hendrick Tomassen folio 80v

Opdracht van Joost Jan de Mulder uit kracht van autorisatie van Peter van de Ven folio 81

Ad idem aan Aert Claessen van der Aa folio 81v

Ad idem aan Goijaert Jan Pennincx folio 82

Kopie van genoemde autorisatie folio 82v
Gelofte van Joseph van der Linge van 100 gl. aan de armen alhier folio 83

Ad idem aan Michiel Dircx 150 gl. folio 84

Belening van Jan Daniels van de Laerschot c.s. aan Jan Boogaerts folio 84v

Schepenkwitantie van Hendrik en Jan Claes Smulders van voornoemde Jan Daniels folio 85

Transport van een cijns van 10 gl. door Andries Jan Lamberts aan de armen folio 86
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Transport van 200 gl. door Hendrick van den Boogaert aan Johanna Pinxteren weduwe van Willem Coquel folio 87 en 88
Opdracht van Catalijn Dirck Voets aan de kinderen van Cornelis Faessen folio 88v en 89
Gelofte ter zake van bovengenoemde koop folio 90
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Transport van 700 gl. door Jan Wouters van Roij aan Gijsbertus de Jong folio 90v
Transport van dezelfde van 250 gl. aan Sander Geerits folio 92

Opdracht van Gerardus de Jong van de kinderen van Tonis Driessen van Kessel aan Tonis Bogaerts folio 93

Idem aan dezelfde Boogarts folio 94

Idem aan Adriaen Kivits folio 95

Idem aan de weduwe van Willem Geerits folio 95v

Idem aan dezelfde folio 96

Kopie van een akte van consent van de pandcrediteuren folio 96v

Kopie van een request van de momboiren van het kind van Dries Tonis van Kessel folio 97

Kopie van de autorisatie hiervan folio 98

Borgtocht van Johanna weduwe van Willem Coquel voor haar schoonzoon commies tot Damme folio 98v   

Belening van Arnolda weduwe van Antonij Snellaers aan de weduwe Gijsbert van den Boogaert folio 99
Opdracht van Jochum Jasper Spierincx c.s.aan haar broer en aan Huijbert van Mensel folio 100 en 101

Overneming van een kapitaal van 150 gl. door Huijbert van Mensel van Jochem Spierincx c.s. folio 101v

Aanneming ervan door Huijbert van Mensel folio 101v

Svhepenkwitantie van Jan Vugts wegens de boedel van Antonis Driessen kinderen folio 102

Item een van de kerkmeesters folio 102v 

Item een van Francis van Meeuwen folio 103
Een ander van Gerart Notelaer folio 103v
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Een ander van Johan Ransecremers folio 104
Een ander van Michiel Dircx folio 104v

Item een van Jan van Rooij folio 105

Item een van de weduwe van Jan Jans Verhaigen folio 105v

Gelofte van Tomas Hendrik Tomassen aan Catalijn Peter Hendricx folio 106
Schepenkwitantie van Sijmon Verhaigen voor de weduwe van Peter Verhoeven folio 106v

Transport van Jan Andries Corsten aan Sijmon Verhaigen folio 107

Gelofte van Roeloff Cornelissen tbv zijn dochter folio 108

Opdracht van Peter van der Cant aan Wouter Verhoeven folio 109

Kwitantie van voornoemde van der Cant en Verhoeven folio 109v

Opdracht van Adriaen Corsten van der Meulen aan Goijaert Pennincx folio 110

Opdracht van Gijsbertus de Jong van het testament van Catalijn Vorstenbos aan Tonis Bogaers folio 110v

Ad idem aan de weduwe Hendrik Jans Verhaigen folio 111

Kopie van testament van Catalijn Vorstenbos folio 112 en 113

Kopie van de procuratie van Goovart van Cromvoort op Gjsbertus de Jong folio 114
Opdracht van Hendrick Smulders aan de weduwe van Hendrik van der Spank folio 115

Idem opgedragen aan Lambert Jans van der Schoot folio 115v

Opdracht van Willem Sijmons aan de kinderen van Lambert Ariens c.s. folio 116

Opdracht van de kinderen van Lambert Ariens c.s. aan Hendrik Claes Smulders c.s. folio 116v en 117

Opdracht van Jan Giel Aerts aan Peter Wouters folio 119

Opdracht van Gijsbert Jan Smits aan Hendrik den Heering folio 119v

Opdracht van Eijmbert Hendrik Hellingx aan Gijsbert Bartels folio 120

Opdracht van Anneken en Lambert Jan Pennincx aan Tonis Jan Spierincx folio 120v

Ad idem aan de weduwe van Andries van Ravesteijn folio 121

Afstand van tochtrecht van Lambert Jan Symons op zijn kinderen folio 122
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Opdracht van dezelfde kinderen aan Matijs Vuchts folio 122v

Akte van repudiatie (?) van de kinderen van Tonis Driessen wegens de boedel van hun vader folio 123

Schepenschuldbrief van de weduwe Cornelis Vorstenbos c.s. op Leendertje Luijcasse folio 124

Opdracht van de erfgenamen van Marten Jan Hermens aan de weduwe Jan Willems van de Ven folio 125

Opdracht van de kinderen van Geerit van der loo aan Hendrick van den Bes of Bos (?) folio 126

Kopie van request en autorisatie van de voorschreven veste folio 127

Opdracht van Hendrick van den Bos aan Emmerens van Geldrop folio 128

Transport van Joost Vervoort aan Anneken Peters van Sochel folio 129

Ad idem aan dezelfde Anneken folio 129v

Schepenschuldbrief van de kinderen van Jan Jans Verhaigen aan Frans Jan Ariens folio 130

Opdracht van de erfgenamen van Anna Corsten van Sochel tbv de kinderen van Geerit Wouters folio 131
Ad idem aan Goijaert en Maria Jan Laurenssen folio 132

Ad idem aan dezelfde folio 132v

Ad idem aan Gijsbert van der Schoot folio 133

Ad idem aan Gijsbert Jochum van der Schoot folio 134

Opdracht van Antonij van Summeren aan Laurens Jan Laurenssen folio 135

Opdracht van Matijs Claes Boeren aan Adriaentje Matijs van Herentum folio 135v

Schepenschuldbrief van Jan Jans van der Donck c.s. aan de weduwe Joost Vuchts folio 136

Opdracht van de momboiren van Maria dochter van Geerit van der Aa aan Jan Adriaen Lamberts folio 137

Kopier van de autorisatie tot de voorschreven veste folio 138

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 138v

Transport van de weduwe van Gijsbert Jan Smits aan Willem Roessing folio 139

Vernadering door Maria minderjarige dochter van Geerit van der Aa folio 140

Schepenschuldbrief van Jan Adriaen Lamberts aan Jenneken Goijaert Dircx folio 140v
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Opdracht van Peter Aert Tonissen aan Jan Jan Willems folio 141
Opdracht van Willem Jacobs van der Cant namens de gemeijnte aan Heesken weduwe van Jan Verhaigen folio 141v

Ad idem aan Jan Wouters van Rooij folio 142

Opdracht van Servaes en Jan van Gemert aan Willem Voogels folio 143

Opdracht van Claes van delft c.s. aan Willem Voogels folio 143v

Vernadering door Jenneken Peter van Sochel vrouw van Jan Snellaers folio 144
Schepengelofte van Jan Snellaers aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 145
Opdracht van Peter Jan Voets aan Claes Jan Corsten folio 145v

Opdracht van Ariken Jans van de Ven aan Gijsbert de Jongh folio 146

Gelofte ter zake van de voorgaande koop folio 146v
Opdracht van Rijnder Hermen Segers aan de weduwe van Willem Jan Luijcken folio 147

Opdracht van Jan zoon van Claes van Thiel aan Maria dochter van Geerit van der Aa folio 147v

Opdracht van Hendrick Tomas Dircx aan de weduwe van Hendrick Faessen folio 148

Transport van een rente van Hendrik van den Boogert aan de weduwe van Willem Coquel folio 150

Transport van dezelfde weduwe aan vs. Boogaert folio 151

Opdracht van Tomas Hendrik Tomassen aan Gijsbert van der Schoot folio 151v

Opdracht van Corstiaen van Kessel aan Christiaen Cluijtmans folio 152

Opdracht van de kinderen van Jan Claessen Vercuijlen aan Geerit Willem Geerits folio 152v

Opdracht van Heer Tibos aan Tonis Boogaerts folio 153

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 154

Opdracht van Hendrik Gijsbert van den Boogaert aan Jan van Nistelroij folio 155
Kopie van voorgaande autorisatie folio 156

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 156v

Opdracht van Daniel Daniels aan Dirck Jan Goijaars folio 157
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Belening van Huijbert Aerts aan Jan Boogaert folio 157

Opdracht van Jan Eijmberts aan Adriaen Hermans folio 158

Vernadering door Cornelis Olislagers folio 158v

Vernadering door Jan Giellis van enig goed door Thijs Vuchts gekocht folio 159

Opdracht van Willem Geerits aan Juffrouw Ravesteijn folio 159v

Opdracht van Wouter Gijsberts aan Jacob Claessen folio 160

Transport door Jacob Claessen aan Adriaen de Groot folio 160v

Opdracht van Peter Willems van Boijsvelt (?) aan Hendrik Peter Gijsberts folio 161

Schepenkwitantie van Nelis Ariens van der Donck voor Hendrick Peters folio 162

Transport van een rente door Hendrick Peters aan Johanna Pinxteren [vr.v.Coquel] folio 162v

Kopie van request bericht en autorisatie voor Gijsbert Tijssen van Herentum folio 163

Gelofte van dezelfde Gijsbert aan de diaconie-armen folio 165
Opdracht van Dirck Corstiaens c.s. armmeester aan Jan van Rooij folio 166
Kopie van request bericht en authorisatie van dezelfde armmeesters van Joachim Vrenssen aan Petrus (?) zijn zoon folio 169
Afstand van tochtrecht van dezelfde Jochum folio 170

Opdracht van zijn drie kinderen aan dezelfde Frens hun broer folio 171
Vernadering door Hendrik Jan Voets van enig goed gekocht door Claes Jan Corsten folio 172

Gelofte van Frens Jochums c.s. aan Frans Jan Ariens folio 172v

Opdracht van Hendrik Jan Voets aan Jan Wouters folio 173

Opdracht van Jan van Herentum uit kracht van procuratie van Catarina Dobbelsteens aan Peter Verhaigen folio 173v

Gelofte van Geerit Jan Tonis Dielissen aan Willem Roessing folio 175

Gelofte van de kinderen Lambert Geerits van de Sande aan Antonij Verhoeven folio 175v
scan 573 [98 – 1709-1714]

Opdracht van Mechel an de Laarschot weduwe van Jan Huijbens uit kracht van testament aan Willemyna Geerits van der Heijden folio 176
Afstand van tochtrecht door Goijaert Pennincx tbv de erfgenamen van Mariken van Berckel folio 177

Opdracht van dezelfde aan Goijaert Pennincx folio 180

Opdracht van Dirck Steven Heesackers aan Dirck Verweteringe folio 182

Transport van een rente door Jan Wouters aan de weduwe Peter Princen folio 183

Opdracht van de erfgenamen Hendrick Tonis aan Tonis Faessen folio 184

Kopie request en autorisatie tot het dioen van voorgaande veste folio 183 en 184

Opdracht van Jan Wouters aan Juffrouw Ravesteijn folio 184v
Opdracht van W.Ginhoven  deurwaarder aan de kinderen van Claes Eijmberts folio 185

Afstand van tochtrecht van Mariken Aerts van der Heijden  weduwe van Aert Jans Groenendael op haar kinderen folio 186

Opdracht van dezelfde kinderen aan de weduwe van Arnoldus van der Schoot folio 187

Vernadering door de huisvrouw van Hendrick Peter Gijsberts folio  188 
Opdracht van Jan Wouters aan de weduwe van Arnoldus van der Schoot folio 188v

Opdracht van Jan Andries Corsten aan Jan van Herentum folio 189 

Transport door Jan van Herentum aan de weduwe van Christoffel Molengraeff folio 189v en 190

Opdracht van Geerit zoon van Jan Geerit Wouters aan Adriaen de Groot folio 190v

Opdracht van Jan van Rooij aan Lambert Verhaigen folio 191

Opdracht van Sijmon Verhaigen aan Goijaert Pennincx folio 192

Opdracht van de erfgenamen van Mariken Jan Huijgen aan Paulus Smits folio 193
Opdracht aan Catalijn van Berckel folio 194 en 194v

Opdracht van Bartel van den Heuvel aan Jan Willem Frenssen folio 195
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Opdracht van Willem van der Cant volmachtig namens de gemeente aan Goijart Ansems folio 195v

Gelofte ter zake van de voorschreven koop folio 196

Opdracht van Heesken weduwe van Jan Verhaigen aan Wijn Jan Wijnen folio 196v

Gelofte van Mechel weduwe Jan Huijbens aan Jan Dircx folio 197

Opdracht van Gijsbert de Jong gevolmachtigd door B. van den Heuvel aan Jan van Herentum folio 198

Item aan Gijsbert Geerits folio 199

Item aan Gijsbert de Jong folio 199

Aan Wijn Jan Wijnen folio 199v

Aan Gijsbert Bartels folio 199v

Aan Heesken weduwe van Jan Verhaigen folio 200

Aan dezelfde folio 200

Aan Jan Peters van Houtm folio 200v

Aan Jacob Dircx folio 200v

Aan Claes jan Corsten folio 201

Kopie van de procuratie folio 201v

Opdracht van Jan Arien Dircx van de Laerschot tbv Matijs zoon van Antonis Tijssen folio 202

Opdracht van Jan Poorters aan Jan Driessen folio 202v
Opdracht van Corstiaen van Kessel aan Jan Geerits folio 203

Gelofte van Tonis Gijsberts van den Boogaert c.s. aan G. de Jong folio 204

Opdracht van Andries Peter Damen aan Hendrik Gijsberts folio 205

Taxatie van percelen folio 206

Opdracht van de kinderen van Jan Hendrick Tomas Dircx aan Matijs Vuchts folio 206v

Opdracht van Jan Giellis aan Adriaen Kivits folio 207

Overgift van Antonij Verhoeven c.s. van meubilair aan Lambert Jan Wijnen folio 208
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Opdracht van Jan van Herentum gevolmachtigde van Catalijna Aertds van Kessel aan Jan Geerit Jan Gijsberts folio 208v
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Opdracht van Margriet Lamberts Wouters aan Jan Adams folio 209 en 209v

Opdracht van Tonis Faes Schoenmakers aan de weduwe van Hendrick Schoenmakers folio 210

Idem aan Heer Joannes van den Berg folio 211v

Opdracht van Gijsbertus de Jong executeur van het testament van Margriet Lamberts aan Willem Roessing folio 212

Item aan  Margriet Gijsbert van den Broek folio 213v

Item aan het zelfs folio 214

Opdracht aan Jan Eijmbert Peters aan Andries van Kessel folio 214v
Opdracht van Jan Adriaen Voets aan Jan Goossens folio 215

Gelofte van Jan Goossens tbv de kinderen van Adriaen Geerit Wouters folio 215v

Schepenschuldbrief van Antonij van Summeren op Huijbert van Puijffelen (?) folio 216

Assignatie van Antonij van Summeren op Huijbert van Puijffelijck folio 216v

Afstand van tochtrecht van Jenneken Jan Herberts folio 217v

Opdracht van de erfgenamen van Hendrikc Goijaert Tonisse aan Antonij van Summeren folio 218

Transport van Gijsbertus de Jong c.s. aan het Sinlooshuijs tot ‘sBosch folio 219v

Opdracht van G. de Jong aan den Sinlooshuijse voors. folio 221

Transport van De Jong op basis van procuratie van Maria van Houte aan Joannes Molengraeff folio 222v

Schepenkwitantie van Antonis Boogaerts voor Hendrik van den Boogaert folio 224

Gelofte van Gijsbertus de Jong op basis van procuratie van de gemeente aan Johan Ransecremers van 2200 gl. folio 224v

Transport van Gijsbertus de Jong voor zijn eigen aan Johanna Minten huisvrouw Coehoorn van 1000 gl. folio 227v
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Transport van dezelfde van 200 gl. aan de weduwe Joost Vuchts folio 228v

Schepenkwitantie van Bartel van den Heuvel voor de gemeente folio 229

Schepengelofte an Handrik Jan Lamberts aan Adriaen zoon van Claes Arien Rijnders folio 229v

Belening van Wouter en Elisabeth Huijbers aan Jan Boogaerts  folio 230 [er staat 330]

Opdracht van Eijmbert Claes Voets aan Dielis Martens van den Berg folio 230v

Gelofte van Dielis Martens aan Tonis Boogaerts folio 231

Opdracht van Aert en Jan zonen van Jan Gijsberts aan Gijsbert en Jochum van der Schoot folio 231v

Opdracht van Joannes van den Oetelaer aan Tonij Vuchts folio 232

Opdracht van de kinderen van Adriaen Goijaerts aan Antonij Giellis folio 233

Belening van Geerit Hendrik Coijmans aan Mariken weduwe van Eijmbert Willem Rutten folio 234

Opdracht van Heer Rogier van Heese aan Arnold Grevenbroek folio 235

Opdracht van Willem Ginhoven deurwaarder aan Hendrik van der Cant

Opdracht van d ekinderen van Hendrik Lambert van Gestel aan de weduwe van Willem Michielen folio 237
Opdracht van de Heer Johan van Oerle predikant en Van den Boogaert kerkmeester aan Gijsbertus de Jong folio 238
Opdracht van Huijbert Aerts aan Laurens Jan Laurenssen folio 239

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Willem Roessing schoolmeester folio 240
Afstand van tochtrecht van Jan Poorters aan de kinderen van Jan van der Loo folio 240v
Belening van de kinderen van Jan van der Loo aan Adriaen Willems folio 241

Afstand van tochtrecht door Maria Franssen weduwe Hendrik Wilborts folio 242
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Opdracht van de kinderen Johannes Hendrik Smulders aan Denis Ariens c.s. folio 242v

Opdracht van Gijsbertus de Jong gevolmachtigd door Luijcas Verhoeven aan Goijaert Pennincx folio 243v

Belening van Hendrik Gijsberts van den Boogaert aan Jan van den Boogaert folio 244

Vernadering door Eijken van den Boogert weduwe van Jan Veraelst folio 245

Opdracht van de kinderen van Jacob Hendrik Aerts en hun ooms en tantes [moetjens] folio 245v

Opdracht van Tonis Lambert Dircx aan Peter Jans van der Schoot folio 247

dienstjaar 1714

Opdracht van Gijsbertus de Jong met procuratie van Luijcas Verhoeven aan Tonis Boogaerts folio 247v
Request en autorisatie van dien folio 249

Gelofte van Luijcas Peters Verhoeven aan Tonis Boogaerts folio 250v
Afstand van tochtrecht van de weduwe Hendrik Schoenmakers op haar kinderen folio 251

Opdracht van dezelfde kinderen aan Tonis Boogaerts folio 251v

Opdracht van Huijbert Aerts aan Wijn Jan Wijnen folio 252

Opdracht van Hendrik Roeloff Jan Goijaerts aan Peter van den Acker folio 253

Opdracht van Antonij van de Keer aan Gijsbert Jan Smits folio 253v

Transport van 300 gl. van Jan Tijssen c.s. aan Adriaen Kivits folio 254

Kopie van het testament van dien folio 255
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Transport van Peter Claessen Schevers c.s. aan Adriaen Jans Kivits folio 257

Transport van 50 gl. door Hendrik Jan Voets aan de armen alhier folio 258

Opdracht van Jan Corstiaens van Heeswijk en zijn kinderen aan Dirck Corstiaens folio 258v

Opdracht van Antonis Faessen Schoenmakers aan Gijsbertus de Jong folio 259v

Gelofte van Jan Giel Aerts aan Willemke weduwe van Geerit Gijsberts folio 260v

Opdracht van Catarina weduwe van Herman Helgers [in zijn leven vorster in S.] aan Jan van Herentum folio 261

Opdracht van Willem Huijgen van Berckel als gemachtigdde aan Jan van der Aa folio 261v

Rekest etc. tot dien nodig folio 263
Belening van Jan Adams aan Peter van den Acker folio 264

Opdracht van Adriaen Corsten van der Meulen aan Goijaert Pennincx folio 265

Schepenkwitantie van Jan van Herentum als kerkmeester aan Goijaert Pennincx folio 266

Gelofte van de kinderen van Adriaen Hendrik Tomassen aan Jan Dircx folio 266v
Gelofte van Geerit Hendrik Geerits aan Eijmbert Schoenmakers folio 267v

Opdracht van Dirck Verweteringe aan Wijn Jan Wijnen folio 268

Belening van Jan Hendrik Heijmens aan Gijsbert Bartels folio 269
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Transport van Jan Jans Verhaigen van 260 gl. op het Corpus van Schijndel tbv de armen alhier folio 269v

Opdracht van de weduwe en kinderen van Hendrick Schoenmakers en Dorethea van Ham folio 270v

Gelofte van Hendrik Geerits van Kessel aan Frans Jan Ariens folio 271

Opdracht van de weduwe van Cornelis Vorstenbos aan Tonis Boogaerts folio 272

Renuntiatie van Hendrik Jan Laurenssen wegens een belening aan Laurens zijn broer folio 272v

Afstand van tochtrecht van de weduwe van Eijmbert Driessen op haar kinderen folio 273v
Erfmangeling van dezelfde kinderen op de kinderen van Seger Voets folio 274

Erfmangeling van de kinderen van Seger Voets op de kinderen van Eijmbert van Kessel folio 274v

Taxatie van de genoemde percelen folio 275

Request autorisatie tot dien gerequireert folio 275
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scan 547 [99 – 1714-1720]
Gelofte van Antonij van Summeren aan Huijbert van Puijffelijk folio 1

Gelofte van Adriaan van de Ven aan Gijsbertus de Jong folio 1v
Opdracht van Hendrik Gijsberts van den Boogaert aan Matijs zijn broer folio 3

Opdracht van de kinderen van Jan Peters Verweetering aam Mr. Willem Roessing folio 4

Vernadering door Gerardus de Jong van de schoolmeester voorschreven folio 5
Opdracht van Frans Hairwassers c.s. als momboir aan Willem Jan Corsten de Bruijn c.s. folio 5v

Kopie request en autorisatie tot dien folio 6v
Opdracht van Jan en Goijaert zonen van Jan van der Donck aan Metje weduwe van Joost Vugts folio 8
Opdracht van Willem Ginhoven deurwaarder aan Tonis Jans Verhaigen folio 9

Belening van Gerit Gevers aan Peter van den Acker folio 11

Opdracht van Jan Harmans Vorstenbos c.s. aan Herman Tonis Voets folio 11v

Kopie procuratie tot dien folio 12v

Opdracht van Lambert Ariens en Aert Willems als momboiren bij executie verkochte goederen van Goijart Jan Vrenssen aan Lambert van Herentum folio 13v

Idem aan dezelfde folio 14

Idem aan de procureur Van de Velde folio 14v
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Vernadering door Jan Delis Jans van Adriaen Peters folio 15

Opdracht van Lambert Huijgen aan Adriaen van Herentum foli o15v

Opdracht van Tomas Hendrik Tomas aan Matijs Vugts folio 16

Opdracht van de kinderen van Peter Claessen aan Wijnant Claessen folio 16v
Opdracht van Jan Lambert Hendrix Verhaigen aan Jan Driessen folio 17 

Opdracht van Jan Mijssen van der Spanck c.s. aan Hendrik Jan Voets vrouw folio 18

dienstjaar 1715
Opdracht van Mechelina Roessing aan Willem broeder folio 18v

Opdracht van Adriaen Huijbens aan Jan Hanenberg folio 19

Gelofte van Hendrik Schalx aan G. de Jong folio 20

Kopie procuratie van Jan de Neeff op G. de Jong folio 20v

Opdracht van G. de Jong uit kracht van een procuratie aan Willemyna Smits folio 23

Idem aan Bebert (?) Becx folio 23v

Idem aan Corstiaen van der Heijden folio 24

Opdracht van Luijcas Jan Gijsberts c.s. aan Gijsbertus de Jong folio 24v

Opdracht van Gijsbertus de Jong executeur van de boedel van Jan van Griensven aan Jan Verminck folio 25

Opdracht van Huijbert Aert Huijberts aan Aert Jan Willems folio 25v

Kopie request en authorisatie voor Antonis Hendrik Claessen folio 26

Opdracht van de kinderen Lambert Jan Sijmons aan Adriaen Kivits folio 27

Opdracht van Maria en Ariken Jan Nagelmakers aan Gijsbert Bartels folio 28

Opdracht van Jan Vermeulen als procuratie hebbende van Nelis Jacobs aan Goijaert Pennincx folio 29

scan 549 [99 – 1714-1720]
Belening van Jan Tijssen van der Meulen aan de weduwe Hendrik Verhaigen folio 30
Transport van 200 gl. door Jan Rut Jan Huijgen van Berckel aan de armen alhier folio 30v

Opdracht van de kinderen van Lambert Jan Sijmons aan Jan Rutten folio 31

Kopie en procuratie van Hendrik Jan Claessen op Adriaen zijn broer alhier voor Rutger de Haen notaris bij de Raad van Brabant folo 32

Opdracht van vs. Adriaen Jan Claessen aan Jan van Lieshout folio 33
Gelofte van dezelfde Jan aan Adriaen folio 34

Opdracht van Jan Pennincx aan Jan van den Bolwerk folio 35

Gelofte van Jan van den Bolwerk c.s. aan de kinderen van Geerit de Metselaer folio 35v

Opdracht van Willem Hugo van Berckel aan Willemyna Smits folio 36
Kopie request en authorisatie folio 37 en 38

Opdracht van Jan Adriaen Voets aan zijn broer Dirk folio 38v

Gelofte van Tonis Voets en Hendrik de zoon aan Johanna weduwe van Willem Coquel folio 39

Opdracht van Jan Giellis aan Denis Ariens folio 39v

Transport van 100 gl. door Adriaen Huijbens aan Metje weduwe van Joost Vuchts folio 40v

Opdracht van Gijsbert van der Strijp aan Jan Goossens folio 41v

Gelofte vanJan Wouters aan de weduwe van Joost Vuchts folio 42

Opdracht van de kinderen van Geerit Snellaers aan Jan Antonij Snellaers folio 42v

Kopie request en authorisatie  tot dien folio 43

Vernadering door Antonis Hendrik Claessen van het goed door Jan Giellis vs. verkcoht folio 44

Gelofte van dezelfde Antonis aan de weduwe van Denis Ariens vernaderesse folio 44v

Schepenkwitantie van dezelfde weduwe voor de erfgenamen van Jan Giellis folio 45v

scan 550 [99 – 1714-1720]
Opdracht van Jan Antonij Snellaers aan Dielis Bartels folio 46

Gelofte van Jan en nelis zonen van Tijs Nelissen aan Jenneken Laurens Hendrix folio 46v
Erfmangeling van Antonij Vuchts aan Adriaen Lamberts folio 47

Idem Adriaen Lamberts aan Antonij Vuchts folio 47v

Transport van 150 gl. door Adriaen de Groot aan Susanna Marie Coquel folio 48

Gelofte van Adriaen Hendrik Geerits aan de kinderen van Geerit den Metselaer folio 48v

Opdracht van Jan van den Meerendonck uit kracht van authorisatie aan Jan van Herentum folio 49
Kopie request en authorisatie tot dien folio 50

Opdracht van de erfgenamen van Jan Giellis aan Jan Vuchts c.s. folio 51

Kopie request en authorisatie van de momboiren der kinderen van Jan Peter Steenbeckers folio 52 en folio 53

Opdracht van Antonij Lambert Jan Sijmons aan Jenneken en Marij zus zussen folio 54

Opdracht van de vs kinderen aan Antonis Hendrik Claessen folio 55

Gelofte van Antonij Lamberts vs. aan Sr. Francois Hoevenaars bierbrouwer te ’s-Hertogenbosch folio 55v
Opdracht van Jan Jan Steenbackers tbv Jacob zijn broer folio 56

Opdracht van Willem Jan Corsten de Bruijn aan Leendert Claessen van Hees folio 57

Opdracht van Maria Hendrix op d’Aa aan Geerit Jacobs folio 57v

Opdracht van de Heer Noijelles Grand Champs koopman te ’s-Hertogenbosch aan Hendrik van der Heijden folio 58

Erfmangeling van Faes Willems aan Gijsbert Ariens van der Schoot vice versa folio 58v en 59

Opdracht van Jan van der Spank aan Tonis Verhaigen folio 59v

Opdracht van Alleken Tonis van der Spanck aan de kinderen van Jan Tonis van der Spasnck folio 60

scan 551 [99 – 1714-1720]
Opdracht van Willem Jan Corsten de Bruijn aan Geerit zoon van Geerit Gijsberts folio 60v

Vernadering door Heijlken Peter Dircx van Adriaen van Herentum folio 61

Kopie reqwuest en authorisatie voor Willem Jans Verhaigen folio 61v
Opdracht van dezelfde Willem en zijn kinderen aan Gerardus de Jong folio 63

Kopie reqwuest en authorisatie voor Peter van de Sande c.s. als momboir van de kinderen van Antonij Schenkels folio 64

Kopie en procuratie van Georgh Cristiaen Gram sergeant onder de compagnie van kapitein Glinstra in het regiment van generaal Amama in huwelijk hebbende Johanna Anthonij Schenkels op Cornelis Schenckels folio 65

Opdracht van de momboiren van de minderjarige kinderen van Antonij Schenkels aan Juffrouw Ravesteijn folio 66
Gelofte van Geerit Willem Geerits tbv Hendrik zoon van Jan Steenbackers folio 67
Kopie en procuratie van Maria Schenkels op Cornelis haar broer folio 67v

Opdracht van dezelfde kinderen en momboir aan Jan Corsten c.s. folio 68

Kopie request en authorisatie voor Frens Peter Jan Goossens en Jan de Visser folio 69

Opdracht van Lambert Jan Leenderts aan Gijbert Ariens van der Schoot folio 70

Opdracht van Willem Jan Peters c.s. aan Zagarius Looman inwoners van ’s-Hertogenbosch folio 70v
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Opdracht van de kinderen en erfgenamen van Peter Jan Goossens aan Juffrouw Ravensteijn folio 71v
Idem aan Adriaen van den Oetelaar folio 72

Idem aan Hendrik van den Boogaert folio 73

Opdracht van Hendrik van den Bosch aan Willemyna Smits folio 73v

Opdracht van Hendrik Rijsterborg vorster te Schijndel aan Peter Verhaigen folio 74

Opdracht van Jan Andries Corsten aan Willemyna Smits folio 74v
Gelofte van dezelfde aan Christiaen Huijbens folio 75

Transport van Willemyna Smits weduwe van Willem Geerits van 400 gl. van de gemeente aan Gijsbertus de Jong folio 76

Gelofte van Dirk Ariaen Voets aan Gijsbertus de Jong folio 77
Kopie authorisatie op de momboiren van het kind Claes Wilborts tot verkoping folio 77v

Opdracht van de kinderen van Claes Wilborts aan Jan Hanenberg folio 78

Opdracht van Maijken Gijsberts van Gerwen aan Adriaen Jan Kivits folio 79

scan 552 [99 – 1714-1720]
Gelofte van dezelfde n de voors. Adriaen Kivits folio 79v
Opdracht van Peter Jan Voets aan Tonis Boogerts folio 80

Opdracht van Hendrik van den Boogert aan Adriaen Huijbens folio 80v

Belening door Aert Aert Willems aan Peter van de Ven folio 81

Kopie request en authorisatie tot dien folio 81v

Opdracht van Jan Corsten van Hees c.s. aan Jan van den Boogert folio 83v

Gelofte van Jochum van der Aa aan Jan Jans Verhaigen folio 84

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Wijn Jan Wijnen folio 84v

Gelofte van Jan Gijsen Peters aan Catarina Jans folio 85

Opdracht van Sijmon Jans Verwetering c.s. aan Adriaen Lasmberts van Geffen folio 85v
Idem aan Willemijna Smits weduwe van Willem Geerits folio 86

Opdracht van de kinderen van Jan Huijberts van den Oever aan Dirk Jan Goijaarts folio 86v

Opdracht van Lambert van Herentum aan Goijaert Jan Laurenssen folio 87

Opdracht van Jacob van de Velde aan dezelfde folio 88

Opdracht van Eijmbert van den Oetelaer aan de kinderen van Tonis Goijerts c.s. folio 88v

Opdracht van Lambert Rijnder Verhaigen aan Willem van den Boogert folio 89

Opdracht van Goijaert Ariens Goijaerts aan Adriaen van Herentum folio 89v

Kopie van een executoriaal van de Staten Generaal folio 90

Opdracht van Hendrik Rijsterborg deurwaarder op de goederen van Hendrik Heling geëxexuteerd hebbende eerst aan Gijsbert Jan Smits folio 90v

Idem aan dezelfde folio 92
Idem aan Zagareas Looman folio 92

Opdracht van Hendrik van den Bosch aan Goijaerdina Jan Laurenssen folio 92v

Gelofte van Luijcas Verhoeven aan Tonis Boogerts folio 93v

Vernadering door Lambert van der Schoot mbt land int Habraken folio 94

Opdracht van Jan Jan Verhaigen aan Maria Jans folio 94v

Opdracht van Hendrik Geerits van Kessel aan Hendrik van der Cant folio 95

Opdracht van Aelbert van Limborg aan Juffrouw van Geffen folio 95v
Opdracht van Joannes van de Rijdt aan Jan Bolwerck folio 96v

Opdracht van Hendrik van der Cant aan Jan Frans Denisse folio 97

Schepenkwitantie van de Heer Cornelis Wilhelmus Vercamp tevens voor de Heer Jasper van Emmerick beiden te ’s-Hertogenbosch wegens de goederen van Hendrik zoon van Elias van de Laerschot folio 97v
Een ander van Gijsbert Jan Smits en Gerardus de Jong substituut secretaris te Schijndel folio 98

scan 553 [99 – 1714-1720]
Kopie van een testament van Dirck Jan Laurenssen en zijn vrouw Dirsken folio 99
Opdracht van genoemde Dirsken aan Juffrouw Catarina van Geffen folio 101 
Opdracht van Adiraen Willems van de Ven aan Tonisken Rutten folio 101v
Opdracht van Catalijna Vuchts aan Matijs haar broer folio 102

Gelofte van Matijs Vuchts ter zake van voorgaande koop folio 102v

Kopie request en authorisatie op Hendrik Crol, Gijbert Jan Tijssen etc. folio 103

Opdracht van de erfgenamen van Jan Jan Tijssen van Herentum aan Hendrina Vuchts folio 104

Idem aan Goijaert Jan Laurenssen folio 105

Idem aan de weduwe Tijs Jan Tijssen folio 105v

Vernadering door Hendrik Jacobs van Berckel van land in de Houtert folio 105v

Opdracht van Leendert Rijckenaan Joannes Dircx van de Ven folio 106

Gelofte van Maria Jans van Delft c.s. aan Frans Jan Ariens folio 106v

Opdracht van Anthonij Geerit Strick n Lambert Verouden folio 107

Opdracht van Joost Jans aan Adriaen Wijnen folio 108

Opdracht van Antonij Lamberts Verhaigen aan de weduwe Gijsbert Geerits folio 108v

Opdracht van Jan Tijssen aan Jan Jan Eijmberts Vorstenbos folio 109

Transport van Catalijna Vuchts van 300 gl. aan Helena Princen folio 110

Opdracht van Jan Luijcas Vorstenbos aan Jan Aertsen van Vechel folio 110v

Opdracht van Goijaert Pennincx aan Paulus Smits folio 111
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Opdracht van Gerardus de Jong aan Lambert Verhaigen folio 112v

Gelofte van Lambert Verhaigen aan Metje de weduwe van Joost Vugts folio 113

Opdracht van Jenneken Jans Clomp aan Hendrik Clomp folio 113v

Opdracht van Peter Bastiaens c.s. aan Peter van den Acker folio 114

Belening door Tonis Jans Vercuijlen aan Jan Boogerts folio 115
Opdracht van Jan Luijcas aan Jan Aerts zijn zwager folio 115v

Opdracht van Corstiaen Aerts van Kessel aan Erbert Becx folio 116

Kopie procuratie van Antonia zijn zuster folio 116v

Opdracht van Jan Pennincx aan Tonis Gijsberts van den Boogert folio 117v

Transport van Maijken weduwe van Gijsbert van den Boogert op Tonis haar zoon folio 118

Opdracht van Peter van der Haigen aan Catalijna Vugts folio 119

scan 554 [99 – 1714-1720]
Opdracht van Willem Jacobs van der Cant aan Adriaen van Herentum folio 119v

Opdracht van Hendrina Jan Bartels aan Jan Hendrick Heesackers folio 120v

Opdracht van Jan Cornelisse van der Donk aan Juffrouw Ravesteijn folio 121v

Kopie procuratie van Anna Libermans c.s. voor notaris Theodorus van Asten te ’s-Hertogenbosch op Geerit van Cromvoort folio 122

Opdracht van Dionisius Libermans te ’s-Hertogenbosch c.s. aan Juffrouw Boxmeer weduwe van Hendrik Hannot (?) folio 123

Idem opdracht aan Michiel Clomp folio 124

Opdracht van Wilbort Antonij Snellaars aan Hendrina zijn zuster folio 124

Opdracht van Adriaen Huijbens aan Dielis Pijnappels folio 125

Opdracht van Peter van den Boogert aan Goijaert Pennincx folio 125v
Opdracht van Geerit Jacobs van den Berg c.s. aan Wijn Claessen folio 126

Opdracht van Hendrik Tijs Kelders aan de zusters van zijn vrouw folio 126v

Opdracht van Luijcas Peter Verhoeven aan Jan Willems folio 127

Transport van Jan Willems van verscheiden kapitaal aan Metje weduwe Joost Vugts folio 127v

Vernadering van Dirck Adriaen Voets van Hendrik Cornelissen [in het register staat Hendrik den Heering]  folio 128

Consignatie der voorschreven penningen folio 128v

Opdracht van Antonis Faessen aan Hendrik van Bree folio 129

Kopie request en authorisatie van Jan Willem Franssen ten respecte der kinderen van Geerit Geevers folio 129v
Kopie request en authorisatie op Tomas Aert Joosten ten respecte van Jennemaria zijn dochter folio 130

Opdracht van de erfgenamen van Jenneken Gevers aan Metje van Joost Vugts folio 131

Idem opgedragen aan Geering Gevers folio 131v

Gelofte van Adriaen Huijbens aan en tbv de kinderen van Claas Hendrik van der Heijden folio 132

Donatie van Hendrik Jan Claessen aan Hendrik Dortmans folio 133

Opdracht van Willem van der Cant aan Peter Hendrik Faessen folio 133v

Opdracht van Herman Adriaen Wouters c.s. aan Goijaert Pennincx folio 134

Opdracht van Hendrik Geerits aan Hendrik Tijssen folio 135

Opdracht van Anneken Lamberts van der Heijden weduwe van Joannes van Entrom te ’s-Hertogenbosch en Dirck haar zoon aan Tonis Boogerts folio 135v

Belening door Hendrik Jans van Roij aan Adriaen van Hoorn folio 136

Kopie en authorisatie ten dien fine gegeven folio 137

Kopie authorisatie voor Juffrouw van Boxmeer weduwe van Heer en Mr. Peter van Trier [licenciaat in de rechten te Hilvanbeek overleden juni 1690] folio 138v

Opdracht van dezelfde Juffrouw aan Jan Willems in de Bus folio 139

scan 555 [99 – 1714-1720]
Gelofte van Jan Hendsrik Voets tbv Willem zijn zoon folio 140

Opdracht van G. de Jong curator van de boedel van Adriaen de Groot aan Jan Jans van Geemert [Gemert] folio 140v
Kopie en akte curateel folio 141

Opdracht van Peter Peters van Helmont aan Hendrik van Engelen folio 142

Opdracht van de kinderen van Lambert Jans van Zeelant aan Jan Willem Voets folio 142v

Opdracht van Jan Nieckens uit Dinther man van Hendrina Jan Geerits van Uden aan Hendrik Hendrik Heijmens folio 143

Opdracht van Georg Cristiaen Gram sergeant etc. aan Cornelis Schenkels folio 143v [zie ook folio 65]

Opdracht van Paulus Claessen van Gogh aan Jan van der Spanck folio 144v

Opdracht van Adriaen Adams van Gerwen aan Jan zijn broer folio 145

Kopie procuratie van de Heer Grahame Heer van Avesteijn etc. op Johanna zijn vrouw via notaris Gerardt van Noort bij de Raad van Brabant residerende binnen ’s-Hertogenbosch folio 145v en 146 Mevrouw Zare van Couwenhoven vrouw van Heer Willem Graham  en neef Philip Graham de hoeve in de Laverdonk 
Gelofte van Gijsbert de Jong aan Goijaert Sporenberg en aan Metje weduwe van Joost Vugts folio 147
Kopie procuratie van Michiel van Limberg [soms Limborg] op Willem Jans folio148

Opdracht van dezelfde Willem aan Juffrouw Ravesteijn folio 148v

Opdracht van Jan Adriaen Huijbens c.s. aan Hendrik Bastiaens van Tilborg folio 149

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 150

Opdracht van Catalijna Vugts aan Matijs Jan Vugts folio 151

Opdracht van Matijs Vugts aan Hendrik Peter Gijberts folio 151v

Transport van Anneken Jan Adriaen Wijnen aan Francus Lievens folio 152

Opdracht van Herman Tonis Voets c.s. aan Aeltje weduwe van Sijmon Verwetering folio 152v

Opdracht van Aeltje Jans Vorstenbos weduwe van Sijmon Jans Verwetering aan Jan Jan Willems van den Boogert folio 153

Opdracht van de Heer Corstiaen van Kessel gemachtigd door Antonia zijn zuster aan Willem Dobbelsteens folio 153v

Gelofte van Gijsbert Jans avn den Boogerrt aan Jan van den Boogert folio 154

Opdracht van Peter Peters van Helmont aab Peter van den Acker folio 154v

Opdracht van Hendrik Geerits aan Hendrik Tijssen van Dijck folio 155

Opdracht van Jan Jans Clomp een Hendrik Clomp folio 155v

Opdracht van Willem Jans Clomp aan Hendrik Clomp folio 156

Gelofte van Jan Jans Vorstenbos tbv de kinderen van Peter Jan Voets folio 156v

Opdracht van Faes van Gemert aan Adriaen Hendrik van de Laerschot folio 157

Vernadering van Antonis Hendrik Claessen op de weduwe van Gijsbert Geerits folio 157v

scan 556 [99 – 1714-1720]
Gelofte van Gijsbert de Jong procuratie hebbende van de gemeente ivm 2000 gl. aan Sr. G.Notelaars folio 158
Kopie van de procuratie folio 160

Akte van indemniteit van Lambert Jan Lamberts c.s. voor Sijmon Verhaigen folio 160v

Kopie authorisatie op Peter Verhaigen c.s. momboir van de twee dochters van Jan van den Audenhuijse folio 161v

Opdracht van de kinderen van Jan van den Audenhuijse aan Metje Vugts folio 162

Idem aam Geerit Willem Geerits folio 163
Vernadering door Willem Corsten van Peter van de Ven folio 163v
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Opdracht van Jan van der Cant aan Hendrik zojn broer folio 164

Opdracht van Jan van der Cant aan Jan Ariens van der Schoot  folio 164v

Gelofte van Anneke Jan Adriaen Nagelmakers en Cornelis Martens  van Berlicum tbv Margrita Wout Goijaerts folio 165

Opdracht van Hendrik Geerits te Heeswijk aan Meijs Aart Meijssen Verhaigen tbv zijn moeder folio 165v

Transport van Lijsken weduwe van Aert Mijssen Verhaigen aan Jan Jans Verhaigen folio 166v
Opdracht van Adriaan Zeegers c.s. aan Hendrik Willem Joosten zijn zwager folio 167

Opdracht van Peter Damen van Gerwen aan Dirske weduwe van Jan Spierincx folio 168

Opdracht van jan Wouters van Roij aan Meghel weduwe Joost Antonis Vugts folio 168v

Opdracht van Mourus Vervoort aan Peter Vugts folio 169

Opdracht van Jan van den Aaker [misschien Acker bedoeld?] aan Jan Jans Verhaigen folio 169v

Alsnog aan Dirske weduwe van Jan Jans Spierincx folio 170

Opdracht van Christiaan van der Heijden aan Jochum Gijsberts van der Schoot folio 170v

Opdracht van Willem Jacobs van der Cant aan Jan Willem Jan Luijken folio 171

Belening van Jan Jan Hendrix aan Jan Hendrix van den Bogert folio 172
scan 557 [99 – 1714-1720]
Vernadering door Hester Lambers van Zoghel vrouw van Peter Peters Verhoeven  van Tonis Bogaarts folio 172v

Opdracht van Elisabeth Adriana Goijaars van den Bogert aan Goijaart van der Schoot folio 173

Opdracht van Anneke Sijmons Haubraken c.s. aan Peter Jan Verhoeven folio 173v

Kopie en autorisatie op Sijmon Luijcas Sijmons c.s. folio 174v

Belening van Willem Antony Dooremans aan Servaas Willem Schoenmakers folio 175

Opdracht van Jan en Lamert meerderjarige kinderen van Delis Jan Delis aan Tonis Bogerts folio 176v

Opdracht van Aart Jan Adriaans van Houtum c.s. aan Tonis Bogerts folio 177

Opdracht aan Lambert Jans van der Schoot folio 177

Opdracht van Anneke Lambers van der Heijden weduwe van Johannes van Entrop aan Peter van den Acker folio 178

Kopie autorisatie op Luijcas van den Bogert en Martinus van der Aa momboiren over de drie minderjarige kinderen van Jan van Empel folio 179

Belening van Jan van den Bolwerk aan Peter Ariens Verhaige c.s. folio 181

Opdracht van Jan Matijs Jans aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 181v

Opdracht van Antony mondige zoon van Antony Schenkels c.s. folio 182

scan 558 [99 – 1714-1720]
Kopie request en autorisatie van dien folio 183
Donatie intervivos van Jan Daniels van der Aa aan de Heer Daniel van Gemert rooms pastoor in Schijndel folio 185

Erfmangeling van de Heer Daniel van Gemert aan Jan Geerits folio 188v
Kopie van testament van Adriaan Lamers van Geffen en Helena Jan Peters Verweteringe folio 189

Gelofte van Huijbert van den Oever aan Peter Jansse folio 190v

Opdracht van Adriaen Lamers aan Gijsbert Jan Smits folio 191

Opdracht van Maria Tomassen weduwe van Tonis Lambers aan Hendrik Jans van Dinter folio 192

Opdracht van Willem Wouters van Zutphen aan Willem en Geerit Melt Pennincx folio 193
Opdracht van Sr.Leonardus van Hommert mr. zilversmid te ’s-Hertogenbosch man van Christina van Kilsdonk aan Hendrik Tijsse van Dijk folio 193v

Vernadering van Maria Jans weduwe van Jan Dirx van der Haigen aan Metje weduwe van Joost Vugts folio 194

Opdracht van Jan Adriaan Lamers aan de nakinderen van Claas Jan Claassen folio 195

Opdracht van dezelfde aan Anna weduwe van Bartel van den Boogaart folio 196v

scan 559 [99 – 1714-1720]
Opdracht van Tonis Faassen Schoenmakers aan Jan Willems van den Boogert folio 195v

Vernadering van Paulus Hendrik Smits aan Jan Willems vs. folio 196v

Eed van genoemde Jan Willems folio 197

Opdracht of belening van Dielis Jan Geerits aan Jan Jans van Herentum folio 197
Overgift van Aleken Tonisse van der Spanck aan Meghel Jan Tonis van der Spanck c.s. folio 198

Opdracht van Peter Martens van der Cant aan Faes Willem Schoenmakers folio 199v
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Gelofte van Corstiaan van der Aa aan Hendrina Vugts weduwe van Arnoldus van der Schoot folio 200

Opdracht van Hendrik Peters van Griensven aan Aelbert van der Cammen folio 200v

Opdracht van Jan Jan Aertse aan Jan Geerit Jan Gijsberts folio 201

Opdracht van Jan Geerit Jan Gijsberrts aan Jan Daniels van der Aa folio 201v

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Jan Willems van den Boogert folio 202

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 202v

Opdracht van Claes Eijmberts aan Jan Daniels van der Aa folio 203

Opdracht van Matijs Gijsberts van den Boogaert aan Tonis Hendrix van den Bogert folio 203

scan 560 [99 – 1714-1720]
Opdracht van Juffrouw Maria Smits weduwe van de Heer Johan de Stockin aan Faas van Gemert [volledig Franstalige akte] folio 204
Gelofte ter zake van d ekoop van Faas van Gemert folio 204v

Opdracht van dezelfde juffrouw aan Claes Jan Corsten folio 205v en 206

Testament van de Heer Johan de Stockij en zijn vrouw folio 206v

Opdracht van Faes van Gemert  aan Mijntje weduwe van Willem Gerit Schoenmakers folio 208
Gelofte van Gijsbertus de Jong aan de armmeesters en kerkmeesters [met veel namen] folio 209
Opdracht van Jan Lamert Hendrik Verhaigen aan Jan Corsten folio 210
Opdracht van Daniel Luijcas Hellinx aan Jan Bartel Rijckers folio 211

Kopie request en autorisatie voor Rut Tholoffs folio 211v

Kopie en autorisatie voor Maria Teeuwens weduwe Jan Jans Verhaigen folio 212

Opdracht van Maria weduwe Jan Verhaigen aan Jacob Peters van Kessel folio 213

Opdracht van Ruth Tholoffs aan Laentje Peters van der Meulen weduwe van Dries Jacobs van Heeswijk folio 213v

Opdracht van Jan van den Boogert c.s. van een perceel gemeentegrond aan Jan Boogerts folio 214

Idem aan Gijsbertus de Jong folio 214v

Idem aan Peter Jansse Verhoeven folio 215

scan 561 [99 – 1714-1720]
Idem aan de weduwe Jan Penninx c.s. folio 215
Idem aan Jan Lamerts Symon Willems folio 215v

Idem aan Geerit de Bie, de weduwe Eijmbert Hagelaars folio 216

Idem aan Tonis Hendrix van den Boogert en de weduwe van Jan Lamerts van Soghel folio 216v

Idem aan Tonis Gijsberts van den Boogaart, Claes Jan Delissen, Jan Adriaan Lamerts folio 217v

Idem aan Herman op d’Aa, Jacob Joosten en Jan Reijnders folio 218

Idem aan Peter Franssen folio 218v 

Gelofte ter zake van de koop van Peter Franssen folio 218v
Idem aan Peter en Hendrik van der Spank en Geerit Jacobs, Antonis Hendrix van den Bogert en Jan Aert van Veghel c.s. folio 219 en 219v

Idem aan Claes Jan Claessen, Antonis Hendrix van den Boogert en Paulus Hendrik Smits folio 220 en 220v

scan 562 [99 – 1714-1720]
Idem aan Faas van Gemert folio 220v

Idem aan Jan Willems van Herentum, Jan Hendrik Geerits, Jan Geerit Jan Gijsberts en Goijaert van der Schoot folio 221 en 221v

Idem aan Christiaen Huijbens, Eijmbert van den Oetelaar en Lijske weduwe van Adriaan Jacob Gerits folio 222 en 222v

Opdracht en gelofte van Adriaen van der Heijden aan Catarina van Bussel woonachtig te Antwerpen folio 223
Opdracht van Jacob Geerits Martens c.s. aan Wijn Jan Wijnen folio 223v en 224
Opdracht van Jan Hendrik Geerits aan Faes van Gemert folio 225

Opdracht van Faes van Gemert aan Maijken weduwe van Hendrik Verhaigen folio 225v

Gelofte van Jan Peeters van Lieshout aan Juffrouw Eva van Wassenberg alhier folio 226

Opdracht van Jan Leendert Aerts aan Jan Cuijpers folio 226v

Gelofte van Jan Antonis Snellaers aan de Heer Gijsbertus de Jong folio 227

Transport van een rente staande ten laste van Jan Eijmberts van Bartel van den Heuvel aan Jan Willem Frenssen folio 227v
Opdracht van Aert Sijmons aan Jan Adams van Gerwen folio 228

scan 563 [99 – 1714-1720]
Transport van een rente ten last van het corpus van Schijndel van Gijsbert Jansse Mulder (?) aan Helena van Beurden folio 229

Opdracht van Hendrik Jans van der Spank aan Jan Goossens van den Wou folio 229v

Opdracht van Daniel Luijcas Hellinx aan Godaert Jan Laurenssen folio 230

Opacht van Adriaen Hugo Hubens aan Willemyna Smits weduwe van Willem Geerits Schoenmakers folio 230v 

Afstand van tochtrecht door Theodora van de Meerendonq aan Hubertus Pero, Johannis Antony en Annemarie haar kinderen folio 231

Opdracht van Gerardus van der Vleut c.s. aan Hendrina Vugts folio 231v en 232

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Jan Jan Rutten van Dijk folio 232v

Opdracht van Leendert Jan Tielemans aan Hendrik zijn broer folio 232v

Opdracht van Jan Cuypers aan Margo Janssen van de Ven vrouw van Dirk Loijens folio 233

Transport van een rente van 2000 gl. ten laste van de gemeente van Gijsbertus de Jong aan Christiaen Hubens folio 234v

Gelofte van Willem Geerit Damen aan Adriaan Timmermans folio 235v

scan 564 [99 – 1714-1720]
Arrest op de goederen van Adriaan van de Ven folio 236

Opdracht van Hendrik Claessen van Roggel aan Hendrina Vugts folio 236v

Kopie van een testament folio 237

Opdracht van Paulus Claessen van Gogh aan Faes Hendrik Schoenmakers folio 239

Opdracht van beterschap van een kamp hooiland van Hendrik Hendrik Faes Schoenmakers aan Catalijn weduwe van Gijsbert Geerits folio 239v

Opdracht van Adriaan Cornelis Vorstenbos aan Peter Adriaens Verhaigen folio 241

Idem aan Adriaen Willems van Herentum folio 241v

Idem aan Lijske en Jenneke Jan Peter Hellinx folio 242

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 242v

Opdracht van Antony Jan Hoeven aan Jan Bogerts folio 243

transport van Geerit Willem Geerits van 175 ten laste van het corpus alhier aan Peter Ariens Verhaigen folio 243v

Opdracht van Jan Hermens c.s. aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 244v

Opdracht van Adriaan Hugo Hubens aan Jan Daniels van der Aa folio 245
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Gelofte van Adriaan Cornelis Vorstenbos c.s. aan Geertruijt van Boerdonk folio 245v
scan 565 [99 – 1714-1720]
Opdracht van Matijs Vugts aan Jan Jansse van der Schoot folio 246v

Opdracht van Catalijna Jansse Vugts aan Matijs Vugts haar broer folio 247

Opdracht van Adriaen Jansse Penninx aan Jan Jansse Penninx c.s. folio 247v

Afstand van tochtrecht van Geerit hendrik Cooijmans tbv  zijn vier kinderen folio 248

Vernadering van Faes Willem Schoenmakers aan Mijntje Smits folio 248v

Opdracht van Eijmbert Voets aan Faes Willemschoenmakers folio 249v

Gelofte ter zake van voorgaande koop foli0 250

Opdracht van Adriaan Delissen c.s. aan Leendert Claassen folio 250v

Transport van Willem Jansse van der Linden aan Peeter Adriaan Verhaigen folio 251

Belening door Evert Hendrik de Bever aan Jan Geerits van der Geeren folio 252

Opdracht van Tijs Dirk Tijssen aan Mijs Jan Mijssen folio 253

Opdracht van Geerit Jan Verhaigen c.s. aan Jan Wouter Dircx folio 253v

Opdracht van  Dirx van der Schoot c.s. aan Hendrik van der Cant folio 254

Opdracht van Jan Bastiaens Versteegen aan Eijmbert Jan Hendrix Verhoeven c.s. folio 255
Opdracht van Jan Bastiaens aan Willemyna weduwe van Willem Geerits folio 255v

Opdracht van Eijmbert Jan Hendrix Verhoeven c.s. aan Jan Bastiaens folio 256v

scan 566 [99 – 1714-1720]
Gelofte van Servaes Hendrik Schoenmakers c.s. aan de Heer G. de Jong erfsecretaris folio 257

Opdracht van Hendrik Jansse van Roghel [soms Roggel] aan Jan Lamberts van der Schoot folio 258

Opdracht van dezelfde aan Jan Adriaen Geerit Wouters folio 258v

Opdracht van Eijmbert Eijmbert van den Oetelaer aan Adriaan Timmermans folio 259

Opdracht van Maria Jansse weduwe van Josep van der Linden aan Jan Huijgen Verhagen folio 260
Opdracht van Aert Sijmons Aerts nomine uxoris aan Peter Adriaens Verhaegen  folio 260v

Opdracht van Adriaan van Rooij nomine uxoris aan Lijske weduwe van Jan Rutten van Dijk folio 261v
Opdracht van Willem Jansen Vercuijlen aan Teunis zijn broer folio 262

Opdracht van Aart Hendrix c.s. aan Migiel Hendrix te Gemonde folio 262v

Erfmangeling van Roeloff Jans van Roosmalen c.s. aan Aart Jan Tonis folio 265

Opdracht  
Opdracht van Hendrik Willems van den Bogert aan Jan Willem zijn broer folio 266v
Opdracht van Marcelis van den Acker c.s. aan Hendrik van den Acker zijn broer folio 267
Opdracht van Antony Jansse Verhaigen aan Wijnant Claessen Schevers folio 267v

Gelofte van Lambert Daniel Lamers c.s. aan Jan Jans Verhaigen folio 268

Opdracht van Jochem Jansse Spierinx aan Jan Jansse Verhaigen folio 268v

Kopie van een testament voor notaris Willem Mans van Willem Franssen eerder weduwnaar van Lijske Lamberts Verheijden en Ariken Jan Peters huidige vrouw van Willem vs. folio 269 
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scan 923 [100 – 1720-1728]
register begint op 17 mei 1720
Opdracht van Hendrik Jansse Tielemans aan Eijmbert Eijmberts van den Oetelaar nomine uxoris folio 1

Gelofte van Gijsbert Jan Hendrix van den Bogert c.s. aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 1v

Opdracht van Goijaart Spierinx aan Teunis Spierinx zijn broer folio 2

Opdracht van Gijsbert Thijs Jansse van Herentum c.s. aan Maria weduwe van Hendrik Verhaigen folio 2v

Opdracht van Adriaan Huijgen aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 3

Opdracht van Gijsbertus de Jong c.s. aan Adriaan Jan Leendert Penninx folio 4

scan 924 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Claas Hendrik Geerits c.s. aan Jacob Geerit Martens c.s. folio 4v

Opdracht van Jenneke Spierinx weduwe van Huijbert van Mensel aan Arnoldus Spierinx haar broer folio 5 en 6
Gelofte van Beatrix Jacob Tomassen aan Gijsbertus de Jong folio 7v

Opdracht van de Heer Johan van Oisterwijk substituut-secretaris van Heeswijk en Dinther voor notaris Carele Cremers van de Raad van Brabant residerende te Turnhout aan Gijsbertus de Jong folio 8 en 9

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Hendrik Andries Dortmans folio 9v

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 10v

Opdracht van Daniel Luijcassen Hellinx aan Goijaart Jan Laurenssen folio 11

Opdracht van Jan Adriaan Lamberts aan Wijnant Jan Wijnen folio 11v

Opdracht van Leendert Gielens aan Willem Adriaan Dobbelsteen folio 12

Opdracht van Hendrik Rijsterborg deurwaarder van de Raad van State op autorisatie van de Heer en Mr. Jacob Biben collecteur der verpondingen aan Gijsbertus de Jong folio 15

Gelofte van Hendrik Bartel Rijkers aan Jan Corsten folio 15v

scan 925 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Maria Paulussen van de Ven aan Jan Paulussen haar broer folio 16
Opdracht van Jacob Willems van Nistelrooij aan Matheus zijn broer folio 17

Opdracht van Jan Huijbert Ceunen c.s. aan Goijaert Jan Laurensse folio 18v

Opdracht van dezelfde aan Guiliam Boerschot folio 19

Opdracht van dezelfde aan Adriaen Kievits folio 19v

Opdracht van Aert Willems van der Heijden aan Goijaert Jan Laurensse folio 19v

Opdracht van dezelfde aan Aert Jan Willems folio 20v

Opdracht van dezelfde aan Willem Roessing folio 21

Opdracht van Huijbert Wouters aan Peeter Jan Goossens folio 22

Opdracht van Hendrik van den Bogerd aan Peeter Boudewijns van de Ven folio 23

Opdracht van Maijken Gijsbert daniels aan Willemina Smits folio 24

Gelofte van Jenneke weduwe van Dries Jacobs van Kessel aan Migiel Hendrik Clomp folio 24v

scan 926 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Mr. Willem van Oosterwijk aan Cornelis van Berlicum folio 25v

Opdracht van Jan Engels aan Jan Huijbert Ceunen c.s. folio 26v

Opdracht van Huijbert Aarts van der Heijden aan Wijnant Jan Wijnen folio 27

Idem aan de Heer Gisbertus de Jong folio 28

Idem aan Mr. Willem van Oosterwijk folio 28v

Opdracht van Jan Huijbert Ceunen c.s. aan Maria weduwe Jan Goossens van de Wouw folio 29
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Opdracht van Frnacis Lievens aan Dirk Jan Goijers folio 30

Opdracht van Tomas Hendrik Tomassen aan Jan Jan Rutten van Dijk folio 31

Gelofte van Elisabeth Jansse Hellinx c.s. aan Gisbertus de Jong folio 31v
Opdracht van Jan Wilborts van de Ven aan Goijert Jan Laurenssen folio 32

Opdracht van Adriaan Huijgen aan Andries Eijmberts van Kessel c.s. folio 32v

scan 927 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Anneke dochter van Simon Jansse Verhagen weduwe van Peter Adriaan Wijnen aan Aert Roeffen folio 33v

Opdracht van Antony Snellers c.s. aan Aert Huijgen c.s. folio 34v

Opdracht van Lambert Reijnders Verhagen c.s. aan Heijlke weduwe van Peter Dirx van der Meulen folio 36v

Akkoord tussen de erfgenamen van Peter Lambert Verhaigen c.s.en Lambert jansse Spierinx folio 38

Opdracht van Gerard Tonis Jan Aartse c.s. aan de Heer Gisbertus de Jong folio 39v

Akkoord tussen dezelfden folio 42

Gelofte van Hendrik Peter Hellinx aan Juffrouw de weduwe van de Heer Notelaers folio 43 

Opdracht van Gisbertus de Jong aan Jan Willems van Herentum den Jonge folio 44
Gelofte van Wilbort Rutten van den Dollaerd c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 45

Opdracht van Daniel Luijcas Hellinx aan Goijert Jan Laurenssen folio 45v
Opdracht van Gisbertus de Jong aan Adriaan Cornelis Vorstenbos folio 46

scan 928 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Jan Anthony Snellers aan Martinus Aerts van Veghel folio 47

Gelofte van Geerit Tonis Jan Aartse c.s. aan Gisb. de Jong tbv de schutterij van Sint Sebastiaen folio 48
Opdracht van Leendert Leendert Jonkers aan Willem Frenssen van den Schoot folio 48

Opdracht van Peeter Aarts van Overbeek aan Eijken weduwe van Marten van den Heuvel c.s. folio 48v
Opdracht van Lamert Jan Tielemans aan Hendrik Tielemans zijn broer folio 49v en 50v

Opdracht van Jan Hendrk Faassen en  aan Cathalijna weduwe Gijsbert Geerits folio 51v

Gelofte van Herman Tonis Voets aan Neelken Geerits van der Geeren folio 52v

Opdracht van de erfgenamen van MMaijken Gijsberts van Gerwen aan Zachareas Lomen folio 53

Idem aan Sr.Christiaan Hubens oud-president alhier folio 54

Kopie van het testament van Maijken van Gerwen folio 54v

Gelofte van Gijsbertus de Jong aan Juffrouw Tibos weduwe van de Heer Notelaers folio 57
Opdracht van Leendert Leendert Jonkers aan Willem Frenssen van der Schoot folio 58v

scan 929 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Willem Frenssen aan Leendert Leendert Jonkers folio 59v

Opdracht van Tonis Vercuijlen aan Adriaan Claessen van Houtum folio 60
Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 61 en 61v

Opdracht van Leendert Claessen aan Willem Dircx van Pinxteren folio 63

Opdracht van Peeter Jansse van der Schoot c.s. aan de weduwe van Jan Hendrik van den Bogert folio 63v

Idem aan Jan Willems van den Bogaert folio 64v

Opdracht van Wilbort Antony Snellaers aan de Heer Gijsbertus de Jong folio 65v

Opdracht bij forme van erfmangeling van Tonis Vercuijlen aan Wilbort Antony Snellers folio 66

Idem Wilbort Snellers aan Tonis Vercuijlen folio 67

Opdracht van Jan Jacob Bok c.s. aan de kinderen Adriaan Gijsbert van der Schoot folio 68

Opdracht van Jan Huijgen aan Johannis Huijgen folio 69

Gelofte van Jan Peeters van Lieshout aan Aert Hermens van Heeswijk folio 69v

scan 930 [100 – 1720-1728]
Transport van Jan Luijcas Verweetring aan Mr. Willem van Oosterwijk folio 70

Opdracht van Hendrik Jansse van der Spank c.s. aan Adriaan Kievits folio 71
Opdracht van Willem Daamen aan Geert Damen folio 71v

Afstand van tochtrecht door Perijna Jan Peter Hellinx tbv haar 2 kinderen folio 72

Opdracht van Andries Vorstenbos zoon van Amdrosius te Sint Michielsgestel en Adriaentje zijn zuster c.s. aan Jan Willems van Herentum de Oude folio 73

Transport van Nicolaes Suijskens te Dinther nomine uxoris aan Sr. Govert Spoorenberg wonende te Woensel folio 74

Opdracht van Mr. Willem van Oisterwijk aan Mathijs van den Bogert folio 76

Idem aan Peter Jan Verhoeven folio 76v

Opdracht van Peter Zeger Hendrix Timmermans aan Hendrik Willems van den Oetelaer folio 77
Opdracht van Hendrik Willems van den Oetelaer aan Adriaan zijn broer folio 78

Opdracht van Dirk Jansse Voets c.s. aan Juffrouw Maria Huijben [Hubens] dochter van Sr.Christiaen Hubens folio 78v en 79v

scan 931 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Adriaan Willems van den Oetelaer aan Juffrouw Eva van Wassenberg en haar nichten Johanna Elisabeth van Oerle en Anna Josina van Oerle folio 80 en 80 verso 
Gelofte van Gisbertus de Jong aan Juffrouw Tibosch weduwe van Heer Notelaers folio 82

Opdracht aan Adriaan van Esch aan Heer Gisbertus de Jong folio 83v
Realisatie van 600 gl. voor Juffrouw Catharina weduwe van Andries van Ravesteijn ten laste van Hendrik van der Cant folio 85
Opdracht van Heijlken weduwe van Jan Wouters van Rooij aan Christaan Hubens folio 86 en 87
Gelofte van Antonij van de Keer aan Arnoldus Spierinx folio 89

Opdracht van Huijbert van den Oever aan Jan van Bolwerk folio 89v

Opdracht van Jan Thonisse van Eert aan Martinus Aerts van Veghel int jaar 1722 gepasseerd folio 90
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Opdracht van Jan Thonisse van Eert aan Martinus Aerts van Veghel int jaar 1722 gepasseerd folio 90v

Opdracht van Gisbert Verhaigen c.s. aan Wijnant Claesse Schevers folio 91

scan 932 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Lambert Willem Schoenmakers aan Dirk Zeeger Voets c.s. folio 92

Opdracht van Jan Rutten van Berkel aan Mr. Willem van Oostenrijk folio 93

Opdracht van Hendrik van Herentum aan Arnoldus Spierinx folio 94
Opdracht van Juffrouw Maria Smits de weduwe Heer Johan Stocky aam Sr. Johannis Valkenhoff folio 94v

Gelofte van Adriaan Willems van den Oetelaer aan Aert Hermans van Heeswijk folio 95v

Opdracht van Hendrina van der Heijden aan de Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 96v

Transport van Peeter Hendrik Vugts aan Juffrouw Tibosch weduwe van de Heer Notelaers ten laste van de gemeetnte folio 97v

Opdracht van Mr. Willem van Oostenrijk aan Heer Gisb. de Jong folio 98v

Idem aan Jan Peeters van de Ven folio 100

Idem aan Peeter Adriaans van Heeswijk folio 101v en 102v

Gelofte van Annemaria weduwe van Faas Peeters van Nistelrooij aan Huijbert van Puyfelen folio 106

Gelofte van Jan Bastiaens Versteegen aan Van Puijffelen folio 106v en 107v

scan 933 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Hendrik Rijsterborg deurwaarder aan Aart van de Weetering folio 108v en folio 109v
Opdracht van Gisbertus de Jong aan Wijnant Claessen folio 111

transport van Dirske weduwe Aert Jans van Veghel aan Juffrouw Maria Tibos weduwe Heer Gerard Notelaers folio 112

Schepenkwitantie van de Heer Johan van Mierlo voogd over de minderjarige kinderen van Nicolaus van Heeswijk verwekt bij Juffrouw Elisabeth Heijmericx wegens ontvangen penningen van verkochte goederen Jan Andries Corstens folio 113v

Transport van Peeter Adriaans Verhaigen aan Juffrouw Tibosch weduwe Notelaers folio 114v

Schepenkwitantie van de Heer Johan Tibos vanwege de goederen van Jan Dries Corstens folio 115v

Opdracht van de weduwe van Dirk Loijens aan Hendrik Dortmans foli o117

Opdracht van Hendrik Rijsterborg aan Jan van der Cant den Ouden folio 117v

Schepenkwitantie van Heer Cornelis van Heeswijk te ’s-Hertogenbosch heeft ontvangen van Mr. Willem van Oosterwijk substituut secretaris alhier wegens de goederen van Peeter van der Cant folio 119

Idem aan Jan van der Cant den Ouden folio 119v
Opdracht van Peeter Hendrix van der Logt c.s. aan Maria weduwe Jan Goossens folio 120

Opdracht van de erfgenamen van Heer Daniel van Gemert aan de Heer Zilvester Waltherus Ideleth [pastoors] folio 121

Akte van indemniteit van Lijsken Jan Peeter Hellinx c.s. aan Gisb. de Jong folio 122

scan 934 [100 – 1720-1728]
Transport van Goyaart Cllaassen van Deurssen aan Juffrouw Smits weduwe van Amersfoort folio 122v

Opdracht van Lamert Delisse aan Godaert Jan Laurensse folio 123

Opdracht van Gijsbert Wilborts van Strijp aan Aert Huijgen Verhagen folio 124

Beleing door Evert Hendrik de Bever aan Agneeske weduwe van Jan van de Merendonk folio 124v

Afstand van tochtrecht van Adriaan Hendrix van de Laarschot aan Hendrik en Jan zijn mondige kinderen folio 125v

Opdracht van Hendri ken Jan Adriaen Hendrix van de Laerschot aan Hendrik Janse Verhaigen folio 126
Opdracht van Adriaan Hendrix aan Hendrik en Jan folio 126v

Opdracht van Gisb. de Jong aan de weduwe Gijsbert Jan Smits folio 127v

Opdracht van Peeter Hendrix van de Logt aan Servaes van Gemert folio 128v

Opdracht van Adriaan Adriaan Goyers aan Adriaan Willems van Herentum folio 129v

Opdracht van Faas Hendrik Faassen c.s. aan Faas Peeters van Nistelrooij folio 130

Opdracht van Adriaan van den Bosch nomine uxoris aan Helena Dortmans folio 131

scan 935 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Jenneke Hendrik Reijnders aan Arnoldus zijn broer folio 132

Gelofte van Jan jan Gijsberts van der Schoot aan Jan Tony Gilens c.s. tbv de minderjarige kinderen van Migiel Verhoeven folio 133
Transport van Jan Aart Poorters aan Juffrouw Ravesteijn folio 133v

Opdracht van Willem Ginhoven aan Jan Antony Gielens folio 134v

Idem aan Willem Dirx van Pinxteren folio 135v

Idem aan Maria Claes Paulus Smulders folio 136
Idem aan Juffrouw Boxmeer weduwe Annot en 136v en 137

Opdracht van Goijaart Tonis Goijaers aan de kinderen van Peter Goijers folio 137v

Opdracht van Jan Dirk Corsten aan genoemde kinderen folio 138v

Opdracht van Nicolaes Suijskens c.s. aan de kinderen van Goijaert Pennincx folio 139

Opdracht van Gisbertus de Jong erfsecretaris aan Meghel weduwe van Hendrik Peeters folio 140

Idem aan de zelfde aan de kinderen van Peeter Goyaers folio 141

Schpenkwitantie van Juffrouw Catarina van Geffen weduwe van Sr.Andries van Ravensteijn folio 141v

scan 936 [100 – 1720-1728]
Idem van Huijbert van Puyfelen folio 142
Idem Jan Willems van Herentum folio 142v
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Opdracht van Aart Jan Gijsberts aan Jan Jan Gijsberts zijn broer folio 143v
Gelofte van Servaas van Gemert c.s. aan Gisbertus de Jong folio 144v

Gelofte van Jan Peeters van Lieshout aan Maria Wanda folio 145v

Gelofte van Jan Antony Gielens c.s. aan de Juffrouw weduwe van de Heer van Oosterwijk folio 146  

Opdracht van Jenneke weduwe van Hendrik Gijsbert van den Schoot c.s. aan Johannes Eijmbert Hendrik Claassen folio 146v
Gelofte ter zake van de koop aan Jan Janse Steenbackers folio 147v

pdracht van Gisbertus de Jong c.s. aan Jan Jansen van der Schoot folio 148v

Opdracht van Hendrik van Dinter aan de weduwe Hendrik Peeters Gijsberts folio 149v

Opdracht van Geerit Paulus Smits c.s. aan Adriaan Kievits folio 150v

Opdracht van Gijsbert Wilbors van Strijp aan Aart Huijge Verhagen folio 151

scan 937 [100 – 1720-1728]
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Gelofte van Meghel weduwe Peter Jan Symons  c.s. Luycas Jacobs Veraalst folio 152

Gelofte van Jan van Herentum c.s. aan Sr. Cornelis van Heeswijk c.s. folio 152v

Opdracht van Lambert Delis Janse aan Adriaan Peeters van Hoorn folio 153v

Gelofte van de kinderen Andries Dortmans c.s. aan Antony Jooste Vugts folio 154-156
Gelofte van Gisbetus de Jong aan Juffrouw weduwe Gerard Notelaers folio 157

Opdracht van Catalijn Vugts aan Antony Joosten Vugts folio 158
Gelofte van Geerit Dirx van Pinxteren aan Marten Eijmberts folio 159

Opdracht van Goijaart Adriaan Goyers aan Christiaan Cluytmans c.s. folio 159v

Gelofte van Lijske weduwe van Hendrik Willems van Herentum c.s. aan Jan Willems van Herentum c.s. folio 160v

Gelofte van Catalijn Janse Vugts aan Hendrik Dortmans folio 161

Gelofte van Jan Jan Gijsberts van der Schoot aan Juffrouw weduwe Mr. W. van Oosterwijk folio 162

scan 938 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Jan Jan Spierinx c.s. aan Antony Godschalk folio 163
Transport van Willem Frns Jan Adriaans c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 164

Transport van Jacob Eijmberts van Kessel aan H. van Puyfelen folio 165v

Gelofte van Jan Aart Porters c.s. Gaan Jan van der Haigen te ‘sBosch folio 166

 Gelofte van Jan Tijs Nelissen aan Willem Geerits van der Geeren folio 167
Opdracht van Jochum van der Aa aan Jan Janse Verhaigen opt Oetelaer folio 168

Opdracht van Hendrik Rijsterborg aan Geerit Dame Schellekens folio 168v

Opdracht van Hendrik Jacob Dortmans aan Lambert Janse van den Bogert folio 170

Opdracht van Johannis Coler c.s. aan Heer Gisbertus de Jongh folio 171

Gelofte van Peeter Adriaans van Heeswijk c.s. aan Jan van Hertum de Oude folio 172

Opdracht van Willem Ginhoven aan Antony Adriaans van der Sande folio 172v en 173

Opdracht van Jan Adriaan Lamerts aan Lamert Janse van den Berg folio 174

Opdracht van Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris aan Hendrik Rijsterborg folio 175v

Kopie van de akte van de pandcrediteuren folio 176v

scan 939 [100 – 1720-1728]
Opdracht van de Heer W.C.Ackersdijk aan Elisabeth van Heezel c.s. folio 177-180

Schepenkwitantie van Heer Hendrikus de Decquere  te ’s-Hertogenbosch met procuratie van Juffrouw Johanna Maria Witvelt te Brussel aan Heer Gisbertus de Jong folio 181v
Cessie van actie gegeven door Heer Johan Tibos aan de weduwe Jan van Rooij folio 182

Opdracht van een belening van Adriaan van den Oetelaar aan Gisbrtus de Jong folio 183

Opdracht van martinus Willem Corsten c.s. aan Jan Willems van Hertum [vgl. Herentum] folio 184

Gelofte van Geerit Willem Geerits aan Eijken hendrik Gisberts van den Bogert folio 185

Opdracht van Servaas van Gemert aan Jan Jan Rutten van Dijk folio 186

Opdracht van Daam Janse Schellekens aan Johannis Janse Schellekens folio 186v
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Opdracht van Heer Gisbertus de Jong aan Helena weduwe van Jan van Rooij folio 187v
Idem van Hendrik Smits folio 188

scan 940 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Jenneke dochter van Jan Dirx Verhaigen aan Goijert Jan Laurense folio 189

Opdracht van Martinus Willem Corsten aan Antony Godschalk folio 189v

Opdracht van Lamert Delis Janse aan Andries Adriaans van Herentum folio 190v
Opdracht van Petrus Jurrien procuratie hebbende van Petrus Gerardi gepasseerd voor keizerlijk notaris Thomas Beckers residerende te Anraad int Ceulsch lant c.s. aan Jacob van Kessel folio 191

Opdracht van dezelfde aan Jochum Jasper Spierinx c.s. folio 192v
Opdracht van Jenneke weduwe van Hendrik van de Laarschot c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 193

Gelofte van Heer Gisbertus de Jong aan Juffrouw weduwe Gerard Notelaers folio 194

Opdracht van Johannis 

an der Rijdt aan Aert Hermens van Heeswijk folio 195
Idem aan Hendrik Smits folio 196

Belening van Catalijna Vugts aan Theodorus Hendrikus Beedix en Egidius Innocentius Bernuly folio 197

Gelofte van Willem Frans Jan Adriaans aan Juffrouw weduwe Heer Gerard Notelaers folio 198

Kopie van request en appointement tot de opdracht van Johannes van der Rijdt folio 198v

Opdracht van Peter Hendrix van de Loght aan Antony de Bie folio 202

Opdracht van Maria Janse van Delft weduwe van Jan Doreleijers c.s. aan Willem Franse folio 202v en testament folio 204

Opdracht van Hendrik van Dinter aan Jan Adams van Gerwen den Ouden folio 205

Opdracht van Adriaan Jans Kievits aan Antony van Herentum folio 206v

scan 941 [100 – 1720-1728]
Schepenkwitantie van Cornelis Schenkels c.s. aan J. van Oerle folio 207

Gelofte van Jan Hendrix van der Spanck c.s. aan Juffrouw weduwe van Heer G.Notelaers folio 208

Opdracht van Hendrik Janse Voets nomine uxoris aan Jochum Jasper Spierinx folio 208v

Opdracht van Jan van den Bolwerk aan Adriaan Janse Kievits folio 209v en 210v
Opdracht van Hendrik Bartel Rijkers aan Bartel zijn broer folio 211

Opdracht van Wilbort Luycassen aan Heer Gisb. de Jong erfsecretaris alhier folio 212

Opdracht van Annamaria weduwe Servaas Peters van Nistelrooij aan Faas van Gemert folio 213v
Opdracht van Bartel Jans Schoenmakers aan Jan Gerits van der Geeren folio 214

Gelofte van Hendrik van der Cant aan Willem Roessing folio 215

Opdracht van Jan Hendrik Tonisse van der Spanck c.s. aan Gijsbert van Meerwijk folio 216

Opdracht van Peter Hendrik van de Logt aan Maria weduwe van Hendrik Verhagen folio 217

Opdracht van leendert Claesse van Heesch aan Willem Dirx van Pinxteren folio 218 en 219

Opdracht van Jan Mijssen van der Spank aan Jan Hendrik Voets folio 219

Schepenkwitantie van de weduwe van Jan van Rooij aan Heer Gisb. de Jong folio 221v

scan 942 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Heer Andries Andrieson met volmacht van Heer Johannis Schuermans met procuratie gepasseerd voor notaris Johannis Exton binnen de stad Londen aan Goijaert Jan Laurenssen folio 221

Idem Peter Boudewijn van de Ven folio 222
Idem Peter van de Sannde folio 222v

Idem Hendrik van Heesch folio 223 en 223v

Opdracht van Marie Peters van den Acker aan Tonis Janse Voets folio 225

Opdracht van Jochem Delis van der Aa aan Aert Huijgen Verhaigen folio 225v

Gelofte van Gisbetus van der Schoot president aan Adriaan Janse Kievits folio 226v
Transport van Peeter Sanders c.s. aan Theodorus van Velp te ’s-Hertogenbosch folio 227 

Opdracht aan Antonij van Hertum  van Hendrik van bree folio 228v

Gelofte van Peter Tony Gielens c.s. aan de drie minderjarige kinderen van Migiel Verhoeven folio 229v

Opdracht van Cornelis Pijnenburg c.s. aan Helena Pijnenburg hun zuster folio 230

Opdracht aan Jenneke weduwe van Andries Schoenmakers aan de weduwe Denis Adriaans folio 231

Opdracht van Jan Cornelis de Mulder te Heeswijk aan de Heer Gisb. de Jong folio 232

Opdracht van de Heer Johan van Oosterwijk secretaris der heerlijkheid Heeswijk & Dinther aan Heer Gisb. de Jong folio 232

Gelofte van Jan Adriaans van der Schoot c.s. aan Juffrou Eva Wassenberg folio 233v

Opdracht van Heer Johan van Oosterwijk aan Huijb van Ouyfelen folio 234
Opdracht van Andries van Haandel aan Geertruij weduwe Gijsbert Jan Smits folio 235

scan 943 [100 – 1720-1728]
Kopie van authorisatie tot de opdracht van Heer van Oosterwijk aan Van Puyfelen folio 236

Opdracht van Willem van Son c.s. aan Jan Christiaans van de Velde folio 237

dienstjaar 1725

Gelofte van Gijsbert van der Schoot c.s. aan Johannis Hellinx folio 238

Gelofte van Maria Huijbert Ceunen weduwe Jan Goossens van de Woude aan Hendrina Ophorst weduwe van Jan de Five inwoonster van Son folio 239
Schepenkwitantie van Paulus Pijnenborgh c.s. aan Heer J. van Oosterwijk curator folio 240
Borgtocht van Jacob Boudewijns opgenomen door Anna Nagelmakers folio 240v

Transport van Aart Tonisse aan Juffrouw weduwe van de Heer W. van Oosterwijk folio 241

Opdracht van Adriaan Adriaan Goyers aan Adriaan Willems van Hertum [vgl. Heertum] folio 242v

Gelofte van Adriaan Claessen c.s. aan Juffrouw Eva van Wassenberg folio 243

 Opdracht van Jenneke weduwe Willem de Bie c.s. aan Gisb. de Jongh folio 244

Gelofte van Jan Adriaan Gerit Wouters c.s. aan Engelina Verwetering folio 244v

Opdracht van Meriken Dielisse weduwe Bernd de Kock te Sint Michielsgetsel aan de kinderen van Peeter de Laat verwekt bij Lijsken Dirk Jacobs aldaar folio 245v    

Gelofte van Adriaantje weduwe Tonis Verhagen aan Ooyert van der Schoot folio 246
Opdracht van Jan Janse Vorstenbos c.s. aan Johannis Hemens folio 247

scan 944 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Laurens Luijcasse c.s. aan Ruth Laurens Luijcasse folio 248
Gelofte van Hendrik Willem Smits c.s. aan Adam van Weert folio 249

Opdracht van Jan Jan Gijsberts van der Schoot aan Tonis Janse Spierinx folio 250

Gelofte van Hendrik Jacob Dortmans aan Heer Gisbertus de Jong folio 250v

Opdracht van dezelfde aan Martinus van Veghel c.s. voogd over de kinderen van Tony van Summeren  folio 251v

Gelofte van Peeter van de Ven c.s. aan Eijmbert Philipse te Eindhoven folio 252

Opdracht van Hendrik van Rooij aan de weduwe Willem Joosten Vogels folio 254

Opdracht van Jan Hendrik Smulders aan de weduwe Willem Joosten folio 255

Gelofte van Jan Hendrik Smulders aan Aert Huijge Verhaigen folio 255

Gelofte van Adriaan van den Oetelaer c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 256v

Gelofte van Lamert Jan Lamers c.s. aan Willem Janse van Son folio 257v
Opdracht van Heer Gisbertus de Jong aan Jan Teunis van der Haigen folio 258 en 259

Gelofte van Servaas van Gemert aan Jan Adriaan Lamers folio 259v

Opdracht van Laurens de Rooij deurwaarder aan Christiaan Cluytmans folio 260v

Opdracht van Hendrik Dortmans c.s. aan Hendrik Gijsberts Smits folio 262-264

scan 945 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Hendrik Gijsbert Smits c.s. aan Sr. Zacharias Lomans koopman te ’s-Hertogenbosch folio 265

Opdracht van Maijken weduwe van Hendrik Gerits aan Dirk Laurens Hendrix folio 267
Gelofte van Hendrik Gijsberts Smits c.s. aan Jacobus van Oerle secretaris alhier folio 267v

Belening van Hendrik Tonis Bogerts aan Antony Joosten Vugts folio 268v

Gelofte van Antony Paulus Smits aan Antony Joosten Vugts  folio 269v

Gelofte van Gijsbert Gijsberts van der Schoot c.s. aan Johanna van der Schoot folio 270v

Gelofte van Hendrik van der Cant c.s. aan Antony Joosten Vugts folio 271

Gelofte van Cornelis van Hees c.s. aan de moboir van Tonis Penninc xkinderen folio 272

Gelofte van Catalijna Vugts aan Heer Gisbertus de Jong folio 273 en 273v

Opdracht 

van Hugo van Berkel aan Tonis Jan Willems van den Bogert folio 274 en 274v
Opdracht van Peter Pijnappels c.s. aan Wijnant Claessen Schevers folio 275v

Vernadering door Willem Hendrik Bevers aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 276v
Gelofte van Hendrik van der Cant c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 277

scan 946 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Jan Jan Tijsse van Herentum c.s. aan Juffrouw weduwe Mr. W. van Oosterwijk folio 278

Opdracht van Adriaan Eijmberts van Kessel aan Hendrik Jan Bogerts folio 279

Opdracht van Jan Peter Gielens c.s. tbv Gijsbertus Hendrik Hubens folio 281

Opdracht van Jan Corsten van Dinter aan Hendrik Jan Bogers folio 282

Opdrcht van Jan Wouter Dirx aan de voogd van Margriet Tonis Goyers folio 284

Opdracht van Jan Wilbors van de ven aan Rijnder Tonis Bogers folio 285

Opdracht van Geerit Corst Geerits aan Jacob Tonis Voets folio 286

Opdracht van Geerit Symon Gerits c.s. aan W.Roessing folio 287
dienstjaar 1726

Opdracht van Servaas van Gemert aan Delis Aerts folio 288v

Opdracht van Geerit Willems aan Delis Aerts folio 289

Opdracht van dezelfde aan Hendrik Jans Verhagen folio 290

Opdracht van Jan Teunis van der Haigen aan de weduwe van Gijsbertus Gerits en haar kinderen folio 291

Opdracht van de weduwe Gijsbert Geerits en haar kinderen aan Jan teunis van der Haigen folio 291v

Vernadering door Gijsbert Jochums van der Schoot aan Tonis Janse Spierinx folio 292v

scan 947 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Geerit Willem Geerits aan Jacob Hanenberg folio 293
Opdracht van Lijsebet Goossens Geerits aan de weduwe Goossen Geerits folio 294

Gelofte van Jenneke weduwe Claes jansse c.s. aan Adriaan Eijmbert van Kessel folio 295

Kopie authorisatie van de weduwe Jan Hendrik Faes Schoenmakers folio 295v

Opdracht van dezelfde weduwe c.s. aan Jan Gijsbert Smits folio 296 verso

Kopie authorisatie van Willem Hendrik van Hertim c.s. tot de volgende opdracht folio 297v

Opdracht van Adriaan Lamberrt Adriaans van Geffen c.s. aan Jan Aert van der Heijden folio 298

Idem aan de weduwe Paulus Janse Bevers folio 299v

Idem aan Adriaen Claesse van Houtum folio 300

Opdracht van Hendrik Jacobs van Berkel c.s. aan Heer Gisb. de Jong folio 300

Idem aan dezelfde Gisb. de Jong  folio 301v

Idem aan Wijnant Claesse Schevers folio 302 en 302v

Opdracht van Peeter van der Sande aan Jan Peeters Steenbackers folio 303

Gelofte van Willem Bevers aan Juffrouw weduwe G.Notelaers folio 304

Opdracht van Jenneke Jan Evers de Bever aan Rut Adriaan Evers de Bever c.s. folio 305
scan 948 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Frans Jan Elens aan Eijmbert Hendrix Verouden folio 306
Kopie van een testament tot de opdracht van de weduwe Jan Evers de Bever folio 306v

Erfmangeling van Johannes van Kessel aan Jacob Jans Pijnappels vie versa folio 308v en 309

Erfmangeling van Dirk van Zoghel aan Bartel Jan Lambert Schoenmakers vice versa folio 310 en 311

Opdracht van Faes van Gemert aan Jan Jans Penninx folio 311v

Opdracht van Frans Vorstenbos aan Jan Aerts van Breda folio 312
Opdracht van Bartel Jan Lamberts aan Dirk van Zoghel folio 313

Opdracht van Adriaentje weduwe van Jan Vermink aan Adriaen van Kessel folio 314

Opdracht van Hendrik van der Cant aan Adriaan van Herentum folio 315

Gelofte van Willem Janse Schellekens c.s. aan Rut Corsten folio 315v

Opdracht van Jacob Boudewijn van de Ven aan Johannes Vorstenbos folio 316v

Opdracht van Hendrik Jacobs van Berkel c.s. aan Jan Gijsbert Smits folio 317v

Opdracht van Hendrik van der Heijden aan Everina van Couteren vrouw van Hendrik Rijsterborg folio 318v

scan 949 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Hendrik Hermans Bouwman aan Yda weduwe Adriaan van den Beekant folio 319v en 320v

Gelofte van Gijsbert Gijsberts van der Schoot aan Heer Gisbertus de Jong folio 320v

Gelofte van Geerit Hendrik Heuvels c.s. aan de Heer Hendrik de Dequere folio 321v

Opdracht onder conditie van lossing van Jan Hendrik van der Spank aan Cornelis Corstiaens van der Heijden folio 322

Gelofte van Jan Jan Gijsberts van der Schoot aan Adriaantje weduwe van Jan Vermink folio 323v

Opdracht van Hendrik Willem Smits aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 324
Opdracht van Christiaan Cluijtmans aan Antony van Hertum folio 325

Opdracht van Jan Eijmberts van den Oetelaer c.s. aan Hendrik van der Heijden folio 326

Opdracht van Migiel Aanackers c.s. uit Rosmalen man van Lijsbet en Hendrik Janse Coerelmans alhier man van Maria, beiden dochters van Hendrick Janse van de Vorstenbos verwekt bij Peternel Lambert Schoenmakers aan Willem Aert Dobbelsteen folio 327v

Opdracht van Harsken weduwe van Hendrik van Gemonden aan Adriaan Peters van Hoorn folio 328v

Gelofte van Hendrik Voets aan Goijert van der Schoot folio 329v

Opdracht onder conditie van lossing van Gijsbert van der Schoot den Oude aan Jan Adriaans van der Schoot folio 330

Gelofte van Jan Adriaans van der Schoot c.s. aan Juffrouw de weduwe van Sr.G.Notelaers folio 331-333
scan 950 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Tonis Goyers c.s. aan Jan Evers folio 334

Opdracht van Antony Adriaan Goyers c.s. aan Goyert Tonis Goijers folio 335v-337

Opdracht onder conditie van lossing van Peter Janse van Houtum aan Corstiaen Verhage folio 338v

Gelofte van Maria Gerits van der Aa c.s. aan Juffrouw weduwe G.Notelaers folio 339v

Gelofte van Bartel Schoenmakers aan Goyert van der Schoot folio 340v

Opdracht van Jan Hendrik Voets c.s. aan Adriaan Jan Kievits folio 341

Gelofte van Jan Christiaens van der Velde aan Anneke Jan Jorisse folio 342

Gelofte van Catalijna Vugts aan Heer Gisbertus de Jong folio 343

Opdracht van Johannis van der Rijdt aan Jan Janse Veraelst folio 344
Opdracht van Hendrik Jan Adriaan van Boersdonk c.s. Christiaan Cluytmans folio 345

Opdracht van dezelfde aan Antony Willems van Lankvelt c.s. folio 346 en 347

scan 951 [100 – 1720-1728]
Transport van Catalijn van den Oudenhuijse aan Antony de Bie folio 348v

Opdracht van Jan Tijssen van den Berselaer aan Jenneke weduwe van Dirk Willem Rutten folio 349

Gelofte van Lamert Janse Verhagen c.s. aan Jenneke Claes Gerits [van] Kilsdonk folio 350v

Opdracht van Willem Janse van Veghel aan Adriaen Eijmberts van Kessel folio 351 en 352

Opdracht van Geerit Ancem Martens aan Huijbert Janse van Gemert c.s. folio 353v

Opdracht van Jan Tony Janse aan Jan Tonis zijn broer folio 354v
Opdracht van Leendert Leendert Jonkers c.s. aan Jan Leenders folio 355v

Opdracht van Gijsbert Hendrik Huben c.s. aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 357

Opdracht van Adriaan Wouters van der Sande c.s. Gijsbert van Boekel folio 358v

Opdracht onder conditie van lossinge van Geerit de Bie aan Jan Aerts van der Heijden c.s. folio 359

scan 952 [100 – 1720-1728]
Erfmangeling van Heer Gisbertus de Jongh aan Christiaan Cluytmans vice versa folio 360v en 362 en 363

dienstjaar 1727

Opdracht van Jan Aerts van Groenendael c.s. aan Hendrik Janse Veraelst folio 364v

Idem aan Jan Jansen van Herentum folio 365v en 366

Vernadering van Aert Adriaens van der Aa aan Jan Janse van Hertum folio 367

Gelofte van Servaas van Gemert aan Heer Gisbertus de Jong foli o368

Opdracht van Hendrik Jan Gielen van den Berselaer c.s. aan Goijaert Schellekens folio 368v

Opdracht van Hendrina Willems van der Heijden aan Eijmbert Claes Janse folio 370v

Opdracht onder conditie van lossing van Gijsbert van der Schoot de Jonge aan Willem van Hertum folio 371v

Opdracht van Jan Jan Peeters van Nistelroij aan Adriaen Hermens van de Velde folio 372v

Opdracht van Jan Corste c.s. aan Adriaan Janse Kievits folio 373

scan 953 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Bartel Jan Lamberts aan Tonis Janse Spierinx folio 373v

Opdracht van Hendrik Tonis Bogers aan Jan Jan Driese Veraelst folio 374v

Idem aan Hendrik Andries Dortmans folio 375v

Opdracht van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Jan Adriaan Lamers folio 376

Borgtocht van de Heer Johannis van den Bogerd voor Hendrik zijn broer folio 377v

Gelofte van Jan Jasnse Veraelst c.s. aan Goijaert van der Schoot folio 378

Opdracht van Willem Martens van den Acker aan Johannes Vorstenbos folio 379

Opdracht van Maria Peeters van den Bogert c.s. aan Willem van den Acker folio 380v

Opdracht van Huijbert Aerts van der Heijden c.s. aan Hendrik Dirx van den Oetelaer folio 381v

Opdracht van Jan Adriaans van Dinter aan Heer Gisbertus de Jong folio 382v

Opdracht van Antony van Herentum aan Christ Cluytmans folio 383

Gelofte van Lijsebet Janse Hellinx aan Juffrouw Adriana Mechtildis van Eckart te Sint Michielsgestel folio 384  

Gelofte van Jan Jan Gijsberts van der Schoot aan Juffrouw van Eckart folio 385

Opdracht van Jan Corsten van Dinter aan Hendrik Adriaans van der Aa folio 386v
Opdracht van Aart Tonisse aan Godart Jan Laurense folio 387

scan 954 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Heer Jan Lonys Verster[re] notaris en procureur te ’s-Hertogenbosch aan Heer Gisbertus de Jong gemachtigd door rentmeester der geestelijke goederen Heer Alard Jan Gansneb genaamd Tengnagel folio 388

Transport ban Jan Cornelisse aan Heer Gisbertus de Jong folio 389v

Gelofte van Heijlken weduwe van Jan van Rooij aan Catalijn weduwe van Gijsbert Gerits folio 390

Transport van Maurus Vervoort aan Heer Gisbertus de Jong folio 391v

Gelofte van Antony Peeter Goyaers aan Jan Geerits van der Geeren folio 392v
Erfmangeling van Willem Martens van den Acker aan Jan Jan Peter Steenbackers vice versa folio 393 en 394

Opdracht van Hendrik Adriaans van Kessel weduwnaar aan Jan Faessen van den Nieuwenhof folio 395

Opdracht van Hendrik Hendrik van den Heuvel c.s. aan Gijsbert van Meerwijk folio 396

Opdracht van Jan Corsten van Dinter aan Jan Jan Rutten van Dijk folio 390

Opdracht van Servaas van Gemert aan Adriaen Janse Kievits folio 397v

Gelofte van Adriaen Daniel Kievits aan Adriaen Jans Kievits folio 397v

Opdracht van Tonis Willems c.s. aan Juffrouw weduwe van Sr. Andries van Ravesteijn folio 399

Akte van approbatie op de gedane veste van Huijbert Jan Lamberts nomine uxoris et c.s. folio 402

scan 955 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Jan Aert Poorters c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 405
Opdracht van Tonis van Gerwen c.s. aan Aert Tonissen folio 403

Opdracht van Gijsbert van Boekel aan Godaart Jan Laurenssen folio 405

Opdracht van Yda weduwe Goossen Janse van der Schoot c.s. aan Jan Hanenberg folio 406

Transport van Hugo Verhaigen c.s. aan Helena Prince folio 407

Opdracht van Bartel Jan Lamberts aan de weduwe Paulus Jan Paulussen folio 408

Vernadering van Antoniske vrouw van Hendrik Janse Verhaigen aan Eijmbert Claes Janse folio 408v

Kopie van authorisatie en procuratie gehorende tot de veste van de erfgnamen van Jan Willems in de Bus folio 409v

Opdracht van Gerit Sanders c.s. aan Gijsbert van Meerwijk tbv de kinderen van Zeger Kooij folio 416v en 417 

Belening van Maria weduwe van Adriaen Driesse van Hertum c.s. aan Gijsbert Pijnappels folio 419

Opdracht van Maria Gerits van der Aa aan Johannis Hermens van de Velde folio 420v

Gelofte van Wouter Peter Goyers aan Goyert van der Donk folio 421v

scan 956 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Willem Frans Jan Adriaens aan de Heer Gisbertus de Jong folio 422
Vernaderting van Willem Frans Jan Adriaens aan Gijsbert van Boekel folio 423

Gelofte van Gijsbert Gijsberts van der Schoot de Jonge aan de Heer Willem van Engelen koopman te ’s-Hertogenbosch folio 424 

dienstjaar 1728
Gelofte van Hendrik van den Acker c.s. aan de Armen van Gemonde folio 425

Gelofte van Gijsbertus van der Schoot den Oude aan Dirk Adriaans van den Oetelaer als kerkmeester folio 425

Opdracht van Hendrik Hendrix van der Spank aan Jan Roeffen van der Meule folio 426v

Opdracht van Catarina weduwe van Joh. van der Rijdt aan Delis Smulders folio 427 en 428v en 429 [testament]

Opdracht van Tonis Janse Voets c.s. aan Heer Gisbertus de Jong folio 431v

Opdracht van Jan Corsten van Dinter aan Eijmbert Symons Verhage folio 433

Opdracht 

an Hendrik Tonis Bogerts c.s. aan Reijnder Tonis Bogerts folio 434
Opdracht van dezelfde aan Jan Peter Verhoeven folio 435v

Opdracht van Hendrik Adriaens van de Laerschot aan Tonis Spierinx folio 436v

scan 957 [100 – 1720-1728]
Gelofte van Corstiaen Gijsberts Verhage c.s. aan Hester Roeters folio 437v
Opdracht Anneke Tonis Voets aan Heer Gisbertus de Jong folio 438v

Opdrcht van Han Willem van Herentum c.s. aan Andries Vorstenbos folio 439
Opdrcht van Tony Huijbert Strick  c.s. aan Peeter Hendrik Schalx folio 440

Opdracht van Peeter Hendrik Schalx aan de Heer en Mr. Alexander Berent van Eijbergen oud schepen en raad van de stad ’s-Hertogenbosch folio 441

Opdracht van Aart Tonisse aan Jan Hendrix van den Oetelaer folio 141v

Opdracht van Faes van Gemert aan Adriaan Janse Kievits folio 442v

Opdracht van Adriaan Peter Maurussen c.s.aan Lambert Martens van den Laerschot folio 443

Opdracht van Jan Symons van Delft c.s. aan Peter Symons van Delft folio 444v

Opdracht van Peeter Symons aan Jan Janse van Hertum folio 445v

Opdracht van Hendrik Jacob Dortmans aan Jenneke weduwe van Hendrik Symons en haar kinderen folio 446v
Gelofte van Maria Peters van den Acker c.s. aan Juffrouw weduwe G.Notelaers folio 447v

Gelofte van Appolonia weduwe van Peter Andries Jacobs van Heeswijk aan Maria Jan Laurensse folio 448v
scan 958 [100 – 1720-1728]
Opdracht van Jenneke weduwe van Huijbert Strick c.s. aan Cornelis Adriaans van der Donk folio 449

Gelofte van Jan Aert Dirx aan Jan Dirx van den Oetelaer folio 450v

Opdracht van Claes Adriaan Corsten aan Jan Aerts van Veghel folio 451

Opdracht van Hendrik Roeloff Spierinx aan Cornelis Gerits Vervoort folio 452

Bamis 1728

Gelofte van Jan Jacob Thomassen een Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 453v

Opdracht van Roeloff Janssen Spierings aan Hendrik Janssen Spierings folio 454

Opdracht van Jan Willem Smits aan Dirske weduwe van Jan van Vechel folio 455

Opdracht van Gijsbert Bartel Pijnappels c.s. aan Adriaan Hermens van der Velde folio 456 en 457 en 457v

Idem van Jan Christiaan van der Velde c.s. aan Arnoldus Spierinx folio 458v

scan 959 [100 – 1720-1728]
blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.101 SCHEPENPROTOCOL 1728-1734 [ 553 scans]
scan 535 [101 – 1728-1734]
register begint op 6 november 1728

Opdracht van Hendrick van Luijk aan Eijmbert van der Hagen folio 1 
Transport van Eijmbert van der Hagen aan Dhr. Gijsbertus de Jong erfsecretaris alhier van 200 gl. ten laste van de gemeente folio 1v

Opdracht van Hendrina Cornelis Faessen weduwe van Cornelis van Berlicum c.s. aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 2v

Kopie van een autorisatie van dien folio 3v
Opdracht van Gijsbert Gijsbert van der Schoot de Jonge aan Hugo Jacons van Berkel folio 4

Gelofte van Bartel Jans Schoenmakers en Geerit Willem Geerits aan de Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 5v

Opdracht van Jan Corsten aan Jacob Teunis Voets folio 5v

Opdracht van Johannis en Hendrick mondige zonen van Hendrik Claes Adriaens c.s.aan Dirck Claessen van Wassenberg en Dirck Jans Pennincx folio 6v

Opdracht van Mechteld Dirk Marcus weduwe van Delis van den Acker aan Geerit Denis Schellekens folio 8

Kopie van een autorisatie tot dien folio 8v

Opdracht van Matijs mondige zoon van Hendrik van Dijk c.s. aan de Heer Christiaan van Kessel folio 9v
Opdracht van dezelfde aan Erbert Becx folio 10v

Opdracht van dezelfde aan Eijmbert Claes Jans folio 10v

Opdracht van dezelfde aan Peeter Teunos Bogerts folio 11

Opdracht van dezelfde aan Anthonis Baerschot folio 11v

scan 536 [101 – 1728-1734]
Opdracht van Adriaen Boeren en Anthonis Jans van den Broek momboiren van het onmondig kind van Eijmbert Boeren aan Juffrouw Catharina van Geffen weduwe van Sr. Andries van Ravesteijn foli o12

Opdracht van Eijmbert van der Haigen aan Jan Willems van Heretum folio 13

dienstjaar 1729

Opdracht van Christiaen Cluijtmans aan de Heer Willem van Engelen wijnkoopman te ’s-Hertogenbosch folio 13v
Opdracht van Peeter Jans van Houtum aan Adriaan Peeters van Hoorne folio 14v
Opdracht van Adriana van Grinsven weduwe van Johan Verminck en Johan van Schaick  soldaat onder de compagnie van de Heer Bern: Akevedo int regiment van luitenant generaal Villegas in garnizoen te Venlo  man van Pieternella dochter van Johan Verminck aan Mathijs Vuchts en Jan Jan Gijsberts van der Schoot momboiren van de drie onmondige kinderen van Michiel Anth: Verhoeven folio 15

Gelofte van Johan Willemse van der Linden c.s. aan Jacobus Willems van Nistelrooij folio 16

Gelofte van Jan Jan Ooms aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 16v

Opdracht van Maria Anthonis Santegoe[t]s weduwe van Hendrick Anthony Godschalck aan Peeter Sijmons van Delft folio 17

Kopie van testament van genoemde weduwe van Hendrick Anthony Godschalck gepasseerd voor notaris Willem Mans folio 18
Opdracht van Hendrick van den Bosch c.s. aan Adriaen Hendrick Voets folio 19
Opdracht van de Heer Gisbertus Josephus Boonaarts erfsecretaris van de meeste plaatsen in Maasland c.s. aan Peeter Jan Pijnappels folio 20

Gelofte ivm deze koop folio 20v

Kopie van de procuratie ter zake van deze koop folio 21

Gelofte van Jan Willem Pennincx van 1100 gl. tbv Juffrouw Corrnelia Wilmina Margo van Dooren poorteres te ’s-Hertogenbosch folio 21v
Gelofte van Jacobus zoon van Jan van Gemert aan Johan Valkenhoff folio 22v

Gelofte van Jenneken Willem Smits weduwe van Claes Jans aan Gisbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 23

Opdracht van Evert Hendrix de Bever aan Jan Geerits van Geeren foli o23v

Opdracht van Maria Jacob Dircx van Berkel aan Hugo Jacobs van Berkel folio 24

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 26

scan 537 [101 – 1728-1734]
Gelofte van Willem van den Acker aan Harske weduwe van Jan Sijmons folio 26v

Opdracht van Hendrik Rijsterborg deurwaarder en vorster geautoriseerd door de Heer Johan van Proijen collecteur der verpondingen met executie verkochte goederen van Huijbert Wouters aan de Heer Hendrik de Bie notaris en procureur te ’s-Hertogenbosch folio 27

Opdracht van Hendrick Bartel Rijkers aan Jan Gijsbert Smits folio 29
Opdracht van Mateus van Roosmalen aan Jan Willem Pennincx folio 29v

Opdracht van Anthony en Jan mondige zonen van Willem Jans van Heretum aan Dirk Dielissen folio 30v

Kopie van de autorisatie tot voorgaande koop folio 32

Gelofte van Peeter Jans Pijnappels aan Jan Adams van Gerwen den Ouden folio 32v

Opdracht van Maria dochter van Anthonis Gielens Verhoeven aan de Heer Silvester Idoleth pastoor te Schijndel folio 33

Belening van Johannis Eijmberts van Kessel aan Jan Thijssen van de Meereckers folio 34
Transport van Hendrick Dortmans aan de Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris alhier folio 35

Opdracht van Lambert Janssen van den Vorstenbos aan Martinus Aerts van Vechel folio 35v

Afstand van tichtrecht van Gijsbert Gijsbert van der Schoot tbv zijn kinderen folio 36v
Opdracht van de kinderen van genoemde Gijsbert aan de Heer Gijsbert Gualtherij stadhouder van de kwartierschout van kwartier Peelland folio 37v

Vernadering van Peeter Tonis van den Boogert van eikenbomen die Geerit Hendrick Voets had verkocht aan Gijsbert van der Schoot folio 39

Vernadering van Hendrick Martens van der Cant van voornoemde eigenbomen folio 39v

Opdracht van Adriaen Claese van Denemarken aan Adriaen Jan Schalkes folio 40v

Gelofte van Geerit Hendrik Voets c.s. aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 41
scan 538 [101 – 1728-1734]
Gelofte van Arien Arien Goijaerts aan Anthony Hanenberg folio 42
Idem van Eijmbert Sijmons van der Hagen aan de erfsecretaris alhier folio 43

Idem van Heijlken Vorstenbosch weduwe van Jan Wouters van Rooij aan de erfsecretaris folio 43
Idem van Jan Geerits van der Geeren aan Lambert Kemps te Sint Oedenrode folio 44

Idem van Jan Wilborts van de Ven aan Geertruijda Snellers folio 45

Idem van Jan Hendrick Smulders aan Aert Huijgen Verhagen folio 45v

Idem van Bartel Jan Lambert Schoenmakers aan Lambert Kemps te Sint Oedenrode folio 46

Opdracht van Gijsbert van der Schoot de Jonge van een huis aan Hendrick Willems Schoenmakers folio 46v

Idem van dezelfde van een stuk land aan Wilhelmus van Heretum folio 47v

Gelofte van Hendrik Cornelis van Hees aan Hendrik Janse vd Boogert folio 48v

Gelofte van Adriaan Amits met last en procurarie van Barbara Davidson weduwe van Elias Roessing van enige percleen aan Nicolaas Zijnen schoolmeester te Tilburg folio 49
Kopie van genoemde procuratie op voorgaande koop folio 50
Gelofte van Heijlken Vorstenbos weduwe van Jan Wouters van Rooij aan de kinderen van Peter Delis Vercuijlen folio 51

Opdracht van Annamaria van Bussel weduwe van wijlen Adriaen van der Heijden van een akker aan Heer en Mr. Johan Stapel Codde drossaard van Berlicum [Ballecum] folio 51v

Kopie van de autorisatie tot voorgaande koop folio 52

scan 539 [101 – 1728-1734]
Opdracht van Cornelis Schenkels aan de Heer Johan Vorstenbosch folio 54

Idem van Neesken Emmet Jan Huijgen van Berckel wediw evan Peeter Aert Teunis Smits aan Jan Eijmbert Hagelaars folio 54v
kopie van autorisatie tot voorgaande koop folio 56

Gelofte van Bartel Wijnant Schevers aan Adriaen Gijsbert Smits folio 56v

Idem van Leendert Claessen Schellekens uit Sint Micheielsgestel aan Fijken weduwe van Jan Tijssen van de Merendonck te Boxtel folio 57v

Opdracht van Huijbert  Aerts nomine uxoris aan Willem zijn zoon folio 58
Idem Jan Huijgen van de Wiel aan Barbara weduwe van Paulus Bevers folio 58v

Gelofte van Hendrick Huijberts van Bree aan Willem Roessing schoolmeester folio 59v

Idem Dirck Zeger Voets aan Juffrouw Maria Tibosch weduwe van Sr.Gerard Notelaers folio 60v

Idem Tijs Rijnders aan Goijaert Jans van der Donck regerend momboir van Annemarie minderjarige dochter van Tijs Rijnders folio 61

Transport van Reijnder Teunis Bogers aan Juffrouw Catharina van Geffen weduwe van de Heer Andries van Ravensteijn folio 62 
Opdrahct van Heer Gijsbertus de Jong van een huis aan Mattijs Jans Vugts folio 63
Gelofte van Nelis Tijs Nelissen aan Jan Geerits van der Geeren folio 64

Vernadering door Adriaan van Geldrop van een huis dat Gijsbert van der Schoot den Ouden had opgedragen aan de Heer Gijsbertus Walterije [vgl. Gualtherie] folio 64v

Gelofte van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Jan Adams van Gerwen den Ouden folio 65
scan 540 [101 – 1728-1734]
Gelofte van Roelof van Roosmalen aan Jan Dircx van den Oetelaer folio 65
Idem van Hendrik Jans van Luijk aan Peeter Teulinx folio 66v

dienstjaar 1730

Opdracht van Jan Tony Janse nomine uxoris aan Gijsbert van der Schoot folio 67

Gelofte van Gijsbert Gijsbert van der Schoot aan Heer Gijsbertus de Jong de erfsecretaris folio 67v

Idem van dezelfde folio 68v

Kopie van autorisatie  tot dien einde folio 69

Gelofte van Mattijs Janse Vuchts aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 70

Idem van Gijsbert Hendrik van der Schoot aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 70v

Opdracht van Jan Tenis van Eert aan Dieliske Martens van den Berg weduwe van Aert Jans van Vechel folio 70v en 71

Idem van Govert Timmermans aan Aelbert van der Cammen folio 71v

Transport van Peter Hendrik Vugts aan Juffrouw Catharina van Geffen weduwe van Heer Andries van Ravensteijn folio 72

Opdracht van Anneken Teunis Voets aan Jenneken Janse van den Boogart folio 73

Idem van Geerit Wilbort Snellers van een huis aan Cornelis Hendrik van Hees folio 73v

Idem van Hendrina Willems van der Heijden aan Aert Huijgen van der Haigen folio 74v

van een huis aan Geertruij Beedicx [vgl. Biedijks] vrouw van Innocenrius Egidius Bernuly chirurgijn in Schijndel folio 75
Idem Jan Corsten nomine uxoris aan Jan Peeters van de Ven folio 76v

Gelofte van Jan Faessen van den Nieuwenhoff aan Juffrouw Johanna de Jong weduwe van Heer en Mr. Willem van Oosterwijk 
scan 541 [101 – 1728-1734]
Afstand van tochtrecht van Jan Rijners aan Rijndert Jans Rijnders zijn zoon folio 78

Opracht van Arien Crom aan Jan Teunis van Kessel folio 78v

Kopie van procuratie ivm voorgaande akte folio 79v

Opdracht van Lambert Dirck Schoenmakers aan Lambersien Willems van Herertum folio 80

Idem van Rijndert Jan Rijnders aan Teunis Vercuijlen folio 80v

tIdem van dezelfde aan Jan Peeter Jans Verhoeven folio 80v

Idem van Maria Hendrick Aelberts van der Callen weduwe van Jan Hendrick Smulders aan Geert Sanders Verhagen folio 82
Gelofte van Jan Jan Rutten van Dijk aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 83

Opdracht van Hendrick Jans van Luijk aan Elias Cluijtmans folio 83v

Idem van dezelfde aan Eijmbert Claes Janse folio 84

Idem van dezelfde aan Hendrick Peeter Hellincx folio 85

Idem van Gijsbertus de Jong erfsecretaris aan Jan Jan Ooms folio 85v

Gelofte ter zake van de voorgaande koop folio 86

Kopie van procuratie van voorgaande akte folio 86v

Belening van Aeltje weduwe van Hendrick Laurense aan Michiel Hendrick Clomp folio 88

Opdracht van Gijsbert Wilbort van Strijp aan Andries Eijmbert van Kessel folio 89

Idem van Jan Jansse Wolffs aan Peeter Anthonis van den Boogert folio 89v

Bamis 1730

Opdracht van Jan Jan Gijsberts van der Schoot aan Bartel Michielse Verhoeven folio 91v

Belening van Dirck Zeger Voets aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 92v

scan 542 [101 – 1728-1734]
Opdracht van Jenneken en Heijlken zussen en dochters van Willem Corsten aan Martinus Wilms hun broer folio 93
Idem van Gerardina Jan Laurense aan Goijaert Jan Laurense haar broer folio 94

Idem van Jan ooms aan Anthony Costiaense Godschalck folio 94v

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 95

Opdracht van Lambert Peters van de Vorstenbosch aan Arien Jan Ariens folio 95v

Idem van Elisabeth Jan Peeter Hellincx aan Aert van de Laerschot folio 96

Idem van Jan van Houtum aan Bartholomeus van Houtum zijn broer folio 96v

dienstjaar 1731

Idem van Jan Jansse Wolffs aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 97v

Idem van Eijmbert van der Hagen aan Juffrouw Cornelis Wilhelma Margo van Doorn folio 98

Idem van Hendrik Hendricx van der Cant aan Juffrouw van Doorn folio 99

Opdracht van Huijbert van de Ven aan Geertruij Geerit Snellers folio 99v
Idem Jan Willem Smits aan Hendrik Hendricx van der Cant folio 100

Idem Paulus Janse van der Meulen aan Jan Gerits van den Berg folio 101

Odem Maria Peters van den Acker aan Hendrik Janse van den Boogert folio 102

Idem van Jacob Bouwens aan Hendrik Janse van den Boogert folio 102v

Gelofte van Corstiaen Gijsbert Verhagen aan Hester Janse Roeters folio 103

Overname van een rente door de Heer Silvester Idoleth [rooms priester en pastoor alhier] van Maria Anthonis Verhoeven uit een huis hof en boomgaard en landerijen 6 lop. onder tLutteleijnd in de Straat  folio 104

Opdracht van Andries Adriaen Driessen van Heretum aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 105

Idem van de Heer Johannis Teunis van den Boogert aan Catharina Jan Jorissen folio 106v

Vernadering door Ida Frens Jochems van land dat Lambert Peters van de Vorstenbosch had opgedragen aan Arien Jan Ariens folio 107v

scan 543 [101 – 1728-1734]
herhaling van de 1e bladzijde van het register

Gelofte van Corstiaen Gijsbert Verhagen aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 108

Opdracht van Jan Peeter Jan Sijmons aan Johannis van Roggel folio 108v

Idem van Aelbert en Anneken kinderen van Jan Goijaerts van Limborg aan Maria Jans Verweetering weduwe van Andfries Janse Becx folio 109v
Idem van Anneken Janse van Limborg aan Juffrouw Elisabeth van Ceulen weduwe van Sr.Jacob van Beusecom te ’s-Hertogenbosch folio 110v

Idem Adriaen Willem Raeijmakers aan Peeter van Vechel folio 111

Idem van de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris aan Geerit Willems de Bie folio 112v

scan 544 [101 – 1728-1734]
Belening van Geerit de Bie nomine uxoris aan de Heer G. de Jong erfsecretaris folio 113v

Opdracht van Roelof Aert Geerits aan Jan Aert Geerits zijn broer folio 114
Gelofte van Andries Eijmberts van Kessel en Jan Adriaans van der Schoot aan Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 115

Idem van Anneken Jansen weduwe van Jan Tijssen van Heretum aan Cornelis Schenkels folio 115v

Opdracht van Jan Peeters van den Boogert aan Teunis Jans: Spierincx folio 116v

Schepenquitantie verleden door de Heer Hendrik de Bie als executeur van de boedel van de weduwe van Jan van Campen zaliger die kwitantie administrerende Spijckersgasthuijs te ’s-Hertogenbsoch tbv Mr. Wilhelmus Cornelis Ackerdijck als curator over de boedel van Andries Roeloffs den Ouden folio 117
Schepenkwitantie verleden door Juffrouw Elisabeth Engelbertus van Heeze weduwe van Sr. Wilhelmus Bocxmeer tbv Mr. Wilhelmus Cornelis Ackerdijck als curator over de boedel van Andries Roeloffs den Ouden folio 118

Belening van Gijsbert Hendrik van de Wiel aan Jan Hendrik Heijmens folio 118v

Gelofte van Lambert Daendels van der Hagen aan Juffrouw Tijbosch weduwe van Gerard Notelaers folio 119v

Opdracht Adriaen Huijg Huibers aan Stouken Janse Verweetering weduwe van Willem Vogels folio 120v

Extract uit een testament van Sr. Christiaen Huibens in zijn leven gewoond hebbende te Schijndel folio 121v

Transport van Evert Jacobs van den Boogert aan Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 123

Bamis 1731

Vernadering door Andries Vorstenbosch van 2 akkers die Elisabeth Jan Peeter Hellincx had opgedragen aan Aert van de Laerschot folio 123v

Opdracht van Heer Hendricus Bedicks [vgl. Biedijks] uit Veghel aan Geertruij Bedicx vrouw van Innocentius Egidius Bernuly chirurugijn een brouwhuiske staande aan het huis van Geertruij gelegen aan het kerkhof met gebruik van de waterput en de poort folio 124

Idem van Catarina Vugts aan Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 125

Idem van Willem Huijbert Aerts aan Hendrik Dircx van den Oetelaer folio 125v
Kopie van het testament van Gijsbertus van der Schoot folio 127

scan 545 [101 – 1728-1734]
Belening van Geerit Willem Geerits aan Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 128v

Idem van Hendrick Bartel Rijckers aan Huijg Jans Verhagen folio 129v

Transport van Johanna van Pinxteren weduwe van chirurgijn Willem Cocquel aan de kerk folio folio 130v
dienstjaar 1732
Opdracht van Michiel van Engelen nomine uxoris aan Paulus Paulus Pijnenburg folio 131v

Idem Jan en Rutje momdige zonen en dochter van Jan Jacobs aan Aert Roeffen folio 132v

Gelofte van Heer Christiaen van Kessel aan Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 133

Opdracht van Adriaen Gijsbert Smits aan  Adriaan Hendrik Huibens folio 134 en 135
Opdracht van Hendrik Peter Broeren aan Jan Daendels van der Schoot folio 135v

Idem van Hendrik van der Cant aan de weduwe van Lambert Princen folio 136

Vernadering door Jan Peters van de Ven van land dat Maria Peters van den Acker had verkocht aan Hendrik Jans van den Boogert folio 137

Opdracht van Adriaen Jochems van Gestel aan Jan Peters van de Ven folio 137v

Idem Jan Jansse van Nistelrooij aan Jan Ariens van Heeswijck folio 138

Transport van de momboiren over de vier kinderen van Jan Dries Corsten van een obligatie staande ten laste van Geerit Hendrick Voets getransporteerd aan Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 138v

Akte van beterschap van een hooiland van Hendrik Bartel Rijckers dat hij had opgedragen aan Hugo Janse Verhagen folio 139v

Belening van Eijmbert Eijmert Schoenmakers aan Aert Hermans van Heeswijck folio 140v

Gelofte van Jan Arien Wouters aan de Heer Hendrik Jacob Pijpers predikant alhier folio 141v

Idem van Johan Eijmbert Hendrik Claes: aan Aert delis Vercuijlen momblir ovder de twee minderjarige kinderen van Peter Delis Vercuijlen folio 142v
scan 546 [101 – 1728-1734]
Opdracht van Arien Huijbert en Gijsbertus mondige zonen van Eijmbert Janse aan Jan Hendrick van den Oetelaer folio 143

Gelofte van Heer Christiaen van Kessel aan Juffrouw Tijbosch weduwe van Gerard Notelaers folio 144

Idem van Arien van Kessel aan de weduwe van Hendrick Santegoe[t]s folio 144v

Opdracht van Hendrick en Geertruij mondige zoon en dochter van Willem Gevers aan Maria Willem Gelings weduwe van Willem Bevers folio 145v

Idem van Jan mondige zoon van Hendrik Gevers aan de weduwe van Willem Bevers folio 147

Idem van Maria weduwe van Willem Hendrick Bevers aan Hendrik Hendrik Rijckers folio 148

Idem van Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris aan Peeter Zegers folio 149

Realisatie van een kapitaal door Eijmbert Hendrick Voets voor notaris Isaacq Bopp aan Zacharias Lomans te ’s-Hertogenbosch olio 150 

Afstand van tochtrecht door de weduwe Lambert Janse van der Haigen tbv kinderen en kindskinderen folio 151v
Gelofte van Willem en Hendrik mondige zonen van Lambertus Jans van der Haigen aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 152

Opdracht van Thomas Gerbrants vorster te Schijndel geautoriseerd door Heer Johan van Proijen collecteur der verpondingen met executie verkochte goederen van Jan Paulus van der Heijden aan Pieter Hector folio 154

Idem van dezelfde over de goederen van de weduwe Jan Willem Franssen of Frenssen (?) folio 156 en 157

Schepenkwitantie verleden door erfsecretaris de Jong mbt de goederen van Cornelis Martens van Ballecum folio 157v

scan 547 [101 – 1728-1734]
Schepenkwitantie van Maria de Vife [soms ook Five] weduwe van Willem Roessing [schoolmeester] vm de goederen van Cornelis Martens van Ballecum folio 158
Erfmangeling van Hugo Jacobs van Berckel van Geerit Jans van Caethoven folio 159 en 159v

Gelofte van de weduwe Lambert Jans Verhagen aan Hugo Verhagen en Jan van de Ven folio 160 
Vernadering van Aert Huijge van der Hagen van land dat Adriaen Huijg Huibens had opgedragen aan Stouke Janse Verweetering weduwe van Willem Vogels folio 161

Opdracht van Jan Willem Smits aan Bartel van den Heuvel folio 161v

Vernadering van Jan Peters van de Ven van land dat Maria weduwe van Willem Hendrik Bevers had opgedragen aan Hendrik Hendrik Rijckers folio 162v

Opdracht van jan Peters van de Ven aan Adriaen Hendrik Voets folio 163

Idem van Gijsbert Willem Voets aan Jan Eijmberts Haselberg folio 163v

Bamis 1732

Transport van Hendrick Antony Vugts aan de erfsecretaris ten laste van het corpus folio 164v
Belening van Hendrick Jans Vercuijlen aan Claes Lamberts Verhagen folio 167v

Gelofte van Aelbert van den Bogaert aan Seijcken weduwe van Jan Tijssen te Boxtel folio 166

Idem van Anthony van der Sande aan Peter Teulincx folio 167

Opdracht van Jan Willem Voets aan Huijbert van Puijfelick folio 168 en 169

Opdracht van Joost Gijsberts van den Boogert aan Jan Geerits van den Berg folio 170

Idem van dezelfde aan Reijndert van den Boogert folio 171

dienstjaar 1733

Gelofte van Frens Jochems aan Willem Adriaens van Heretum folio 172

scan 548 [101 – 1728-1734]
Gelofte van Geerit Corsten van de Ven aan Catharina Janse van Roosmalen folio 172v

Opdracht van Tonis Gijsbert van den Boogert aan Peeter de Gruijter folio 173v

Gelofte van Peeter Sanders Verhagen aan Juffrouw Cornelia Willemina Margo van Doorn/Dooren folio 174

Opdracht van Jan Hendrick Heijmens te Sint Oedenrode aan Francus Vorstenbosch ook te Sint Oedenrode folio 174v

Idem van Huijbert Jans van Gemert aan Jacob zijn broer folio 175v
Gelofte van Anthonis Gijsbert van den Boogert aan de erfsecretaris folio 176
Opdracht van Eijmbert Claessen Voets aan Stouke weduwe van Willem Vogels folio 177

Idem van de kinderen en erfgenamen van Hendrick van de Laerschot aan Adriaen Gijsbert Smits folio 177v

Idem genoemde kinderen aan de Heren Willem van Engelen en Johan Francois Tijbosch folio 178

Idem genoemde kinderen aan Aert Hendricx van de Laerschot folio 179v
Gelofte van Adriaen Gijsbert Smits aan de erfsecretaris G. de Jong folio 180

Autorisatie voor de onmondige kindskinderen van Hendrick van de Laerschot folio 180v

Gelofte van Aert Hendricx van de Laerschot aan de weduwe van Gerard Notelaers folio 182

Opdracht van Willem Janse Vercuijlen aan Jan Claes Vercuijlen folio 182v

Gelofte van Corstiaen Corsten van Gerwen aan de diakonie-armen alhier folio 183 

Akte van beterschap van land van Gijsbert Hendricx van de Wiel dat hij had opgedragen aan Jan Hendrick Heijmens folio 184

Opdracht van de kinderen en erfgenamen van Hendrick van der Schoot aan Jan Hendrick Dircx van den Oetelaer folio 185

scan 549 [101 – 1728-1734]
Opdracht van Heer Hendrick de Bie notaris en procureur binnen ‘sBosch namens de Faculteit van Leuven aan Hendrick Jans van Hamont ondervorster te Schijndel folio 187 en 188

Borgtocht van Mattijs Jans. Vugts voor Jan Jan Gijsbert van der Schoot aan Juffrouw Johanna de Jong geweest zijnde weduwer van de Heer en Mr. Willem van Oostenrijk nu gehuwd met de Heer Hendrik Jacob Pijpers predikant folio 188v

Opdracht van de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris aan Johannis Willems van der Linden folio 190 en 191

Opdracht van Jan Roeloff Spierincx aan Anthony van Griensven folio 191v

Idem van Joannis Adriaens van Heretum Eijmbert Claes Jans van den Heuvel folio 192v

Idem Jan Rutten van Berkel [ook Berckel] aan Hendrik Hendrik Rijkers [ook Rijckers] folo 193

Idem van Hendrick Bartel Rijckers aan Gijs. de Jong erfsecretaris  ivm eikenbomen folio 194v

Gelofte van Peeter Janse Pijnappels aan de erfsecretaris tbv Alda Johanna Maria kinderen van de Heer Johan van Oosterwijk folio 195

Belening van Jan Aren Geerit Wouters aan Jan Goijers folio 196

Opdracht van Hendrina Willems van der Heijden aan Jan Luijcas Houbraken folio 197

Belening van Aelbert van den Bogert aan Hendrick Janse van den Boogert folio 199

Opdracht van Hendrina Willems van der Heijden aan Anthony Boerschot 

Idem van dezelfde aan Jan Goijers folio 200v

Gelofte van Jeneken Janse van den Oever weduwe van Hendrik van den Boogert aan Margrita Gijsbers van den Broek folio 201v

Opdracht van hendrik mondige zoon van Eijmbert Hendrick Hellincx  aan Aert hermans van Heeswijck folio 202v en 203v

Opdracht van Jacibus Janse van Gemert aan Adriaen Hendrick Bevers folio 204

Idem van Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris aan Lambert Jans van den Bergh folio 205

scan 550 [101 – 1728-1734]
Bamis 1733

Transport van de kinderen n Aert Janse Vechel aan Francus Lomans voogd over Maria Elisabeth van Geelkerken ten laste van het corpus folio 206

Opdracht van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Jan van Coersel te Eindhoven folio 208v

Belening van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Jan van Coersel folio 209
Opdracht van jan en Johan mondige zonen van Willem Jans van der Linden aan Aert Delis Vercuijlen folio 210

Idem Huijg Willems Verhagen aan Jan Adriaens van Heeswijck folio 211

Idem Tonij Peeters Broeren aan Jan Jans Michielen folio 211v

Idem van Johannis en Jan van der Linden aan Jan Tonij Verhoeven folio 212v

Schepenkwitantie door Gijsbert van Rijn blokmeester van de Markt en de Tolbrug te ‘sBosch tbv Heer Gijsbertus de Jong als curator van de verlaten boedel van de kinderen van Hendrik Tonis Nelen folio 213v

Opdracht van Hester Claes Smulders weduwe van Lambert Jan Wijnen aan Mattijs Jans Vugts folio 214

Idem Cornelis Pijnenburg nomine uxoris aan Martinus Aerts van Vechel folio 215v
Kopie van een testament van Lambert jan Wijnen en hester Claas Smulders folio 217

dienstjaar 1734

Schepenkwitantie door Heer Hendrik Donckers rentmeester van het Armen Apostelhuis te Mierlo tbv Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris curator over de verlaten boedel van de kinderen van Henrick Tonis Nelen folio 219
Gelofte van Geerit Antonis Jan Aerts aan de armen alhier folio 219v

Opdracht van Ermer en Teuwen mondige zonen van Jan Eimers aan Matteus Willems van Nistelrooij folio 220v

Gelofte van jan Willem Pennincx aan Adam de Weert folio 221v

Opdracht van Sijmon Luijcas Haubraken aan Jan Luijcas Haubraken zijn broer folio 222

scan 551 [101 – 1728-1734]
Opdracht van jan Thomas Aert Joosten aan Hendrick Janse Verhagen en Maria Janse Verhagen weduwe van Wouter Thomas Aert Joosten folio 223

Belening van Jenneken Jan Tijssen van Heretum weduwe van Willem Roeloff franssen en haar kinderen aan Paulus Pijnenburgh folio 224

Opdracht van Johanna Jan Huibens aan Jan Adams van gerwen de Jonge voor zijn tocht en Johanna en Hendrina zijn dochter voor het erfrecht folio 225v

Idem van Maria Peeters van den Acker aan Hendrick Jacobs folio 226

Belening van Geerit Willem Geerits van de Ven aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 226v

Gelofte van Hendrick Janse Verhagen en Maria zijn zuster en Hugo Willem Jan Lamberts van der Hagen aan Heer Gijsbertus de Jong tbv Alida en Johanna Maria beiden kinderen van Jan van Oosterwijk folio 227v
Opdracht van Roeloff Jan Spierincx aan Gerardus Jans van griensven folio 228
Gelofte van Hendrik Hendricx van der Cant en Jan Adriaens van der Schoot aan de erfsecretaris folio 229 en 231

Opdracht van Heer Gijsbertus de Jong aan Maria Smits weduwe van Jan Willem Franssen folio 231v

Idem van dezelfde aan Jan Geerits van geeren folio 232v

Idem van dezelfde aan Geertruij Snellers folio 233

Transport van Hendrik Dortmans nomine uxoris aan de erfsecretaris folio 33v

Belening van Hendrick Dortmans aan de Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris folio 234v

Opdracht van Gijsbertus de Jong aan Geerit Rijnshoven folio 235

Idem Geerit Rijnshoven aan Willem zijn zoon folio 236

Gelofte van Heer Christiaen van kessel aan Adriaen Jans Kievits folio 236v

Opdracht van Jan en Peeter zonen van Tonis Jansse aan Jan Eijmbert Hagelaers folio 237v

Idem van Hendrick Martens van der Cant aan Francois Venterunie en zijn vrouw Maria Calnee folio 238

scan 552 [101 – 1728-1734]
Opdracht van Sijmon van der Haigen aan Yda en Willemyna Jan Driessen Veraelst voor hun leven folio 239
Idem van Anthony van Hees aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 240

Gelofte van Drieske Andriesse van Kessel aan Jacomijna en Jenneken dochters van Hendrick Jans Verhagen folio 240v

Opdracht van Guilliam Boerschot aan Anthonij Boerschot zijn zoon folio 241v

Gelofte van Lambert Jans Schoenmakers momboir van het onmondig kind van Bartel Jans Schoenmakers aan Jan Adams van Gerwen de Jonger als momboir van Catarina onmondige dochter van Christiaen Cluijtmans folio 243

Opdracht van Martinus Willem Corsten aan Aert Hermers van Heeswijck folio 243v

Idem Heer Gijsbertus de Jong aan Adriaen Hendrick van der Rijdt en Dirck Wilborts van der Hagen folio 245

Idem van dezelfde aan Anthony Wijnant Janse folio 246v en 247

Opdracht van Thomas Gerbrants vorster alhier aan Anthony Godschalck folio 247v

Idem dezelfde aan Jan Evert Hendricx folio 248 en 250

Schepenkwitantie verleden door Dirck Laurens voor zichzelf en voor zijn zuster tbv de Heer Gijsbertus de Jong curator van de kinderen van Jan Bastiaens Versteegde folio 250v
Opdracht van Heer Gijsbertus de Jong en Juffrouw Maria de Jong weduwe van Heer Johan van Oosterwijk tbv genoemde Heer de Jong folio 251

Idem van dezelfde aan de weduwe Jan Hendricx van den Bogert folio 252

Schepenkwitantie verleden door Hendrick Dortmans tbv Heer Gijsbertus de Jong curator van de boedel en goederen van Jan Bastiaens Versteegde folio 252v

Idem verleden door Jan Jans van Heretum en Aert Delis Vercuijlen als procuratie hebbende van Peeter van Heeswijck tbv de secretaris alhier ivm verkochte goederen van Peeter Sijmons van Delft folio 253 en 253v

Belening van Nelis Smulders aan Adriaen Jans Kievits folio 254

Schepenkwitantie van de Heer Johan Hoevenaars blokmeester van het Hinthamereijnt te ‘sBosch tbv Heer Gijsbertus de Jong curator van de boedel en goederen van Jan Bastiaens Versteegde folio 255 

scan 553 [101 – 1728-1734]
Gelofte van Peeter Goossens van der Schoot aan Adriaen Janse Kievits folio 256

Belening van Geerit Willem van de Ven aan Hendrick Janse van den Bogert folio 256v
Bamis 1734

Opdracht van Willem Wouters van Zutphen aan Lambert Willem Tonij Dooremans folio 257v

Gelofte van Rut Corsten c.s. aan Willem Dircx van Pinxteren folio 258

Schepenkwitantie verleden door Heer Johan Francois Tijbosch in naam van de erfgenamen van Juffrouw Catharina van Geffen weduwe van Andries van Ravesteijn tbv de Heer Johan Louis Verster i nnaam van de Heer Hendrick Decquere last en procuratie hebbende van Juffrouw Johanna Maria van Witveld wonende te Brussel folio 258v

Opdracht van Geerit Roeloffs van der Leemputten aan Bastiaen van Heijst schoolmeester te Nijnsel onder Sint Oedenrode folio 259v

Opdracht van Heer Gijsbertus de Jong erfsecretaris aan de Heer Rudolff van Rijn folio 260 en 261 en 262 
Idem van Hendrick Janse van der Spanck aan Peeter zijn broer folio 263

Gelofte van Peeter Janse van der Spanck aan Adam van Weert folio 263v

Opdracht van Antonetta Rutten van den Dollaert aan Aert Hermans van Heeswijck folio 264

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER
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scan 451 [102 – 1734-1740]
register begint op 15 december 1734

Gelofte van Jan Hermens van der Velden aan Maria Catharina onmondige dochter van Christiaen Cluijtmans folio 1

Transport van Oeeter Teunis van den Boogert aan Wilhelmus van Heretum folio 1v
Schepenkwitantie verleden door Peeter Teunis van den Boogert tbv Gisbertus de Jong curator van de boedel en verlaten goederen van de kinderen van jan Bastiaens Versteegde folio 2

dienstjaar 1735

Opdracht van Servaas Hendrik Schoenmakers aan Adriaan Tijs Adriaans folio 3

Gelofte van Lambert Willem Schoenmakers aan Bastiaen van Heijst schoolmeester te Nijnsel folio 3v

Idem Hendrik Claes Vercuijlen aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 4v

Idem van Jan Hermane svan der Callen aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 5

Belening van de weduwe Huijbert Aerts van der Heijden aan Hugo Janse Verhagen folio 5v
Gelofte van Adriaen Willem Eijmberts aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 6v

Idem van Elias Cluijtmans aan Juffrouw Maria de Jong weduwe van de Heer Johan van Oosterwijk tbv Alida Wilhelmina en Johanna Maria haar kinderen folio 7

Opdracht van Geerit Hendrik Geerits aan Bartel van den Heuvel folio 8

Overname van een rente van Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris op het huis dat de vs. Verhagen had verkocht folio 9

Opdracht van Maria Geerit Jan Collen weduwe van wijlen Marten Huijbers van de Meerendonck aan Eijmert Verouden folio 10

scan 452 [102 – 1734-1740]
Testament van dezelfde folio 10v
Schepenkwitantie verleden door Hendrick Schoenmakers mede in naam van Heer Jacob Wolters regent en rentmeester van het weeshuis te ‘sBosch tbv de reengenoten alhier folio 12

Transport van Mattijs Hendrick van Dijk aan Arnodus Hendrick en Helena kinderen van Servaas Willem Schoenmakers folio 13v

Opdracht van Nicolaas der Kinderen aan Elias Cluijtmans voogd over Jan en Jacobus onmondige zonen van Christiaen Cluijtmans folio 14

Gelofte van Elias Cluijtmans aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 15 en 16

Opdracht van Yda Veraelst aan Wilhelmina Veraelst folio 17v

Idem van Jan Lambert Goijaers aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 18v

Idem van Claes en Cathalijn mondige zoon en dochter van Paulus Claes van Gogh aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 19v en 20v en 21

Overname van een roggepacht door Jochem Delisse van der Aa van de kinderen van Paulus Claese van Gogh folio 22

Opdracht van Geerit Willem Geerits van de Ven aan Jan Christiaen van de Velde folio 23

Idem van Wouter van Meuwen aan Jan Aert Geerits folio 23v

Gelofte van Aert Poorters en zijn vrouw aan erfsecretaris de Jong folio 24

Opdracht an Aert Delis Vercuijlen aan Joost van Nonsius folio 25
Idem Aert Delis Vercuijlen aan Innocentius Egidius Bernuly [chirurgijn] folio 26
Idem van dezelfde aan Joost van Nonsius folio 26

Idem van dezelfde aan Maria weduwe van Johannis Verhagen folio 26v

Idem van Maria weduwe van Johannis Verhagen aan Geerit Dame Schellekens folio 27

Erfmangeling van Jan Hendricx van Deursen aan Jan Aelbert Spierincx folio 28

Opdracht van Jenneken Janse van den Boogert aan Peeter Teunis van den Boogert folio 29

Idem van Anneken Teunis Voets aan Peeter Teunis van den Boogert folio 29v  

scan 453 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Jan Jan Tijssen van Heretum aan La,bert Dircx Verhagen folio 30
Idem van dezelfde aan Jan Willems van den Boogert folio 31

Transport aan de armen en de kerk alhier folio 31v

Gelofte van Willem Frans Jan Ariens een de Heer Hendrik Jacob Pijpers predikant folio 33

Idem van Claes Peeter Pennincx aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 33v

Opdracht van Anneken Teunis Voets aan Peeter Ariens van Heeswijck folio 34

Gelofte van Geerit Hendrick Voets aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 34v

Opdracht van Gisbertus de Jong aan Johannis Anthonis van Heretum folio 35

Idem van dezelfde aan Juffrouw Maria de Jong weduwe van Heer Johan van Oosterwijk folio 36 

Gelofte van Johannis Anthonis van Heretum aan Heer Jacob Hendrik Pijpers predikant folio 36v

Akte van indemniteit van Johannis Anthonis van Heretum mede gelover van Jan Janse van Heretum folio 37

Opdracht van Willem Jan Willems van Heretum aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 37v

dienstjaar 1736
Idem van dezelfde aan Peeter Adriaans van Heeswijck folio 38v

Idem Peeter van Helmont aan Johannis van Heretum folio 39

Kopie van procuratie van Jan van Houtum op Johannis van Houtum om de goederen van zijn ouders folio 40

Gelofte van Willem Jan van Empel aan Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 41

Idem van Hendrick Hendricx van der Cant aan Aert Hugo Verhagen folio 41v

Idem van Nicolaes der Kinderen aan Peeter Antohony Hanegraeff folio 42

Opdracht van Lambert Peters van den Vorstenbosch aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 42v
Idem van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Anthony Hendricx van der Schoot folio 43

Gelofte van Joost Mijsen van der Hagen aan Juffrouw Johanna de Jong weduwe van de Heer Hendrik Jacob Pijpers predikant folio 43v

scan 454 [102 – 1734-1740]
Gelofte van Jan Jan Tijssen van Heretum aan Aert Jasper Pennincx folio 44

Vernadering door Peeter Sanders nomine uxoris van Peeter Teunis van den Boogert folio 44v

Idem van Heijlken Janse van Heretum weduwe van Arien Willem Franssen van Jan Willems van den Boogert  folio 45
Gelofte van Andries Hendricx van den Oetelaar aan Heer Willem van Engelen te ‘sBosch folio 46
Idem van Gisjbert Willems van den Boogert aan Maria Jan Hendrick Hubens folio 46v
Opdracht van Hendrina Adams van Gerwen weduwe van Mattijs Rijnders aan Elisabeth weduwe van Hendrick Jacobs van Berckel folio 47

gelofte van Mechel Janse van der Spanck weduwe van Geerit Paulus Smits aan Peeter Anthonis Verhoeven en Jan Rijnders voogden over Anna Maria dochter van Matijs Rijnders folio 47v

Belening van Lambert Janse van Lieshout aan Gijsbert Adriaens van der Schoot folio 48

Opdracht van Goijaert Hendrick Rombouts aan Jan Evers folio 48v

Idem van Jan Adriaens van Rooij aan Anna Maria en Hendrick kinderen van Teunis Janse Vercuijlen folio 49v

Gelofte van Bartel Bartel Rijckers aan Juffrouw Maria Tibosch weduwe van Gerard Notelaers folio 50

Transport van een kapitaal ten laste van het corpus van Dirck Janse Voets aan de Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 51

Gelofte van Hendrick Teunis Voets aan Juffrouw Cornelia Willemina Margo van Dooren/Doorn folio 51v
Opdracht van Jan Bartel Rijckers aan Elisabeth weduwe van Hendrick Jacobs van Berckel folio 52v

Gelofte van Adriaen Claes van Houtum aan de weduwe Adriaen Janse Kivits folio 53

Opdracht van Teuniske Claes Janse Vercuijlen aan Anthony Peeter Voets folio 53v en 54

Idem van Maria Roeloffs weduwe van Hendrick Goijaert Pennincx aan Roeloff haar zoon folio 54v

scan 455 [102 – 1734-1740]
Vernadering door Peeter Sanders van Peeter Ariens van Heeswijck folio 55

Gelofte van Peeter Tonij Janse aan Aert Hermens van Heeswijck folio 55v

Opdracht van Willem van Empel aan Jan Hendrick Heijmens folio 56

Belening van Jan Hendricx van der Spanck aan Reijnder Teunis van den Bogert folio 56v

Vernadering van Jan Geerits van der Aa nomine uxoris van Peeter Teunis van den Bogert folio 57v

Opdracht van voornoemde Jan van der Aa aan de voors. van den Boogert folio 58

Gelofte van Lambert Janse van der Haigen aan Aert Peeter Hellinx folio 58v
Idem van Hendrick Martens van der Cant aan Juffrouw Johanna de Jong laatst weduwe van Heer Hendrick Jacob Pijpers [predikant] folio 59

Vernadering door Willem Aert Dobbelsteen an Peeter Adriaens van Heeswijck folio 59v

Idem van Adriaen Cornelisse van den Vorstenbosch van Anna Maria en Hendrick kinderen van Teunis Janse Vercuijlen folio 60
Opdracht van Johannis Anthonius van Heretum aan Maria weduwe Adriaen Janse Kivits folio 60v

Gelofte van Geerit Hendrick Voets aan Aert Huijgen van der Hagen  folio 62
Opdracht van Lambert Janse Spierincx aan Geerit Ancems folio 62v

Idem van Willem Janse van Heretum aan de Heer Johan Vorstenbsoch Heer van Aelst folio 63

Idem Aelbert Janse van den Boogert aan Adriaen Hendrick Bevers folio 64

dienstjaar 1737
Idem van Hendrick Andries Dortmans aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 64v
Gelofte van Hendrick Andries Dortmans aan genoemde Gisbertus de Jong folio 65
Idem van Adriaen Janse Spierincx aan Hendrick Boerdonck folio 65v

Opdracht van Anna Maria Huijberts van den Oever aan Cornelis Paulus Pijnenburg folio 66

en 66v

scan 456 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Jan zoon van Adriaen Dirck Willem Rutten aan Pieter Bouwens folio 67

Idem van Pieter Bouwens aan Rut Rut Willems folio 67v

Idem van dezelfde aan Marten Eijmbers folio 68v

Idem van Peeter Henricx van der Logt aan Herman Janse van Rooij folio 69 en 69v
Idem van Jan Huijgen van de Wiel aan Huijbert van Puijfelick folio 70

Idem van Jan Jan Rutten van Dijck aan Juffrouw Johanna de Jong weduwe van Heer Hendrick Jacob Pijpers [predikant] folio 70v

Opdracht van Jan Gijsberts van den Boogert aan Jan Corsten van Weert folio 71

Transport van Jan Tijsse van Mereckers van een belening aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 71v
Opdracht van Hendrick Luijcas Vissers nomine uxoris aan Anthony Willem Spierinx folio 72

Transport van Anthony van Hanenberg ter laste van Arien Arien Goijaerts aan Jacob Hanenberg folio 73

Opdracht van Heer Johannis Teunis van den Boogert te Stratum[pastoor aldaar volgens Schutjes]  aan Peeter Geerits van den Berg folio 73v 
Gelofte van Geerit Jan Teunisse van Caethoven aan Johan Joseph van der Putten folio 74

Opdracht van Geerit Roelof van der Leemputten uit Veghel aan Johannis Steenbergen huis omtrent de kerk genaamd Claverbladt folio 75

Idem van Jan Gijsbert Geerits aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 75v
Gelofte van Willem Geerit Rijnshoven aan de erfsecretaris alhier folio 76

Opdracht an Joost Gijsberts van den Boogert aan Jan Goijaers folio 76v

Idem van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 77

scan 457 [102 – 1734-1740]
Transport van Paulus Spoorenberg aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris van 750 gl.  ten laste van het corpus folio 77v

Opdracht van Jenneken Teunis van der Laerschot aan Claes Jan Corsten van Weert en Aert Janse Verhoeven nomine uxoris folio 78v

Vernadering door Peeter Ariens van Heeswijck nomine uxoris aan de erfsecretaris folio 79
Gelofte van Delis Jan Willem frenssen folio 79v

Opdracht van Jan Luijcas Haubraken aan Jan Gijsbert Smits folio 80

Vernadering van Bartel Jan Bartel Rijckers van Elisabeth weduwe Hendrick van Berckel folio 80v

Gelofte van Jan van den Oever aan de erfsecretaris folio 81

Transport van Dirck Wouter Dircx aan de diakonie-armen alhier staande ten laste van Jan Hermens van der Callen en zijn kinderen folio 81

Gelofte van Dielis Jan Willem Vrenssen aan Goijaert van der Schoot folio 82

Idem van de momboiren over de onmondige dochter van Jan Janse Veraelst aan Aert Huijgen van der Haigen folio 82v

Opdracht van Hugo Willems Verhagen aan Aert Hermans van Heeswijck folio 83

Gelofte van de weduwe Andries Becx aan Goijaert van der Schoot folio 84

Idem van Alen van Kessel weduwe van Gijsbert Jochems van der Schoot aan Allegonda Peeters weduwe van Corstiaen van der Heijden folio 84v

Opdracht van Jan Gijsbert Geerits aan Willem Aert Dobbelsteen folio 85

Idem van Jan Aert Dircx aan Aert Janse Verhoeven folio 85v

Transport van Jan van Ceulen koopman te Eindhoven bij transport voor notaris Willem de With te Eindhoven door Adriaen van Ceulen aan de Heer Gisbertus de Jong ten laste van het corpus folio 86 
scan 458 [102 – 1734-1740]
Hendrik van der Heijden uit Middelrode aan Anthony Godschalck folio 87
Idem van Dirck Dielissen van Liempt aan Peeter Adriaens Hanegraeff folio 87v

Opdracht van Walrandus van den Wildenbergh aan Peeter Teunis van den Boogert folio 88 en 88v

Gelofte van Eijmbert Sijmons van der Haigen aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 89

Opdracht van Jan Aelbert Spierincx aan Juffrouw Jacoba van Ravensteijn weduwe van de Heer Petrus van Beugen te ’s-Hertogenbosch folio 90

Opdracht van Walrandus van den Wildenberg burger te Eindhoven geautoriseerd door Sr. Johan van Coursel te Eindhoven aan Antonij Wijnant Janse folio 91
Opdracht van dezelfde aan Hendrick Hencricx van der Heijden folio 92 en 92v
Gelofte van Peeter Adriaens van Heeswijck aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 93

Idem van dezelfde een Juffrouw Johanna de Jong weduwe Heer Hendrik Jacob Pijpers predikant folio 93v

Opdracht van Hendrick Martens van der Cant aan Peeter Adriaens van Heeswijck folio 94 en 95

Idem aan Rudolff van Rijn folio 95v

Idem aan Eijmbert Jasnse van Rooij folio 96

Idem aan Emmerens Andfries van Kessel weduwe van Arnoldus Peeter Hellincx folio 96

Idem aan Peeter Teunis van den Bogert folio 96v en 97

Idem aan Cornelis Schenckels folio 97v

Idem aan Jan Hendrick Heijmans folo 98

Idem aan Elisabeth weduwe van Hendrick Jacobs van Berckel folio 98

Idem aan Rudolff van Rijn folio 98v

scan 459 [102 – 1734-1740]
Transport van een schepengelofte van Willemijna Geerits van der Geeren aan de erfsecretaris folio 99

Opdracht van Gisbertus de Jong erfsecretaris namens Hendrick Martens van der Cant aan Jacobus Hendricx van der Cant folio 99v

Schepenkwitantie verleden door Heer Wilhelmus Steenmans koopman te sBosch folio 100 en 101
Gelofte van Gijsbert van der Schoot aan Maria weduwe van Willem Roessing [schoolmeester] folio 102

Opdracht van de weduwe Peter de Gruijter aan Adriaen Cornelis van den Vorstenbosch folio 103 en 103v
Opdracht van Geerit Corsten van de Ven aan Willem Corstiaen Geerits van de Ven folio 106

Idem van Jan Luijcas van den Boogert aan Jan Hendrick Heijmens folio 106v

Schepenkwitantie van Hdndrick Dortmans folio 107

Schepenkwitantie van Juffrouw Alegonda Maria Coehooren procuratie hebbende van Mevrouwe Johanna Minten douarière van den Ed: Heer Menno Coehoorn Houwarda in zijn leven overste luitenant van een regiment voetknechten in staatse dienst gepasseerd voor schepenen van Sint Oedenrode  folio 107v

Opdracht van Willem Jan Hendrick Rutten armmeester alhier aan Geerit Willem Cuijpers folio 108 en 109 en 109v
Opdracht van Jan Gijsbert Geerits aan Geerit Gijsbert Geerits folio 110

scan 460 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Delis Smulders aan Eijmbert Janse van Rooij folio 110v

Transport van Ruth Willem Frenssen aan Geerit Jan Willem Frenssen zijn broer folio 111v

Opdracht van Hendrina Janse Veraelst aan Claes Lambert Rijnders Verhagen folio 112

Idem van Aelbert en Anneken kinderen van Jan Goijaerts van Limburg aan Joost Adriaens van der Sanden folio 112v

Idem van Gijsbert Zeger Kooij aan Johannis Gijsbert Verhagen folio 113v en 114v

Gelofte van Johannis Gijsberts Verhagen aan Jenneken Jan Driessen Verhagen folio 116
Opdracht van Jacob Wouters Verhoeven aan Paulus Pijnenburg folio 116v

Opdracht van Johannis Anthonij van Someren aan Cornelis Schenckels folio 117

Idem van Jan Aert Prince aan Jan Adams van Gerwen den Ouden folio 117v

Vernadering door Goijaert Willems van der Cant van Peeter Teunis van den Bogert folio 118

Consignatie van de penningen van voorgaande koop folio 118

Transport van Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris aan Juffrouw Maria de Jong weduwe van Heer Johan van Oosterwijck folio 118v

Opdracht van Jacob Wouters Verhoeven aan Elisabeth weduwe van Hendrick Jacob van Berckel folio 120

Idem Cornelis Corstiaens van der Heijden aan Adriaen Hendrick Voets folio 120v

Idem van Dirck Faese van der Water aan Gijsbertus Bartel Pijnappels folio 121

Idem van Ariken Pennincx weduwe van Teunis Janse van der Haigen en haar kinderen aan Adriaen Janse van Dinther voor de tocht en zijn kind voor het erfrecht folio folio 121v

scan 461 [102 – 1734-1740]
Idem dezelfde aan Dirck Dielisse en zijn kinderen folio 122
Idem dezelfde aan Teuniske Paulus Smits laatst weduwe an Hendrick Janse van der Haigen aan de twee kinderen bij dezelfde verwekt folio 123
Gelofte van Adriaen Janse van Dinther aan de erfsecretaris folio 123v

Opdracht van Jacob Thomasse aan de erfsecretaris folio 124

Opdracht van Jacob Gijsberts van den Boogert aan Aert Hermens van Heeswijck folio 125

Opdracht van Teunis van den Boom aan Thomas Aerts en aan de drie onmondige kinderen van Dirck van Deursen folio 125v

Idem van Johannis Gijsbert Verhagen aan Adriaen van Hoorn folio 126v

Idem Johannis Hermens van Heeswijck aan Adriaen van Hoorn folio 127
Idem Anthonij Huijbert Strick aan Peter Adriaen Broeren folio 127v

Idem Jan Bartel Rijckers aan de erfsecretaris folio 128

Gelofte van Servaes Willems van Gemert aan de erfsecretaris folio 128v

Vernadering door de weduwe van Arien Willem Franssen van Paulus Pijnenburg folio 129

Gelofte van de weduwe van Jan Arien Geerit Wouters aan Geetruij Geerit Snellers folio 129v

Beterschap opgedragen door Jan Gijsbert Geerits aan Geerit Gijsbert Geerits folio 130

Opdracht van Aelbert Janse van den Bogert aan Adriaen Peeters van Hoorn folio 130v

Idem van Maria Peeters van den Acker aan Eijmbert Claes Janse van den Heuvel folio 131

Belening door Hendrick Adriaen Kivits op land van Jan Rutten van Dijck folio 132

Transport van Paulus Pijnenburg aan het corpus van Schijndel folio 133

Idem van dezelfde aan de erfsecretaris folio 134 en 135

scan 462 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Jan Gijsbers van den Boogert aan Teunis Gijsbert van den Bogert folio 135v
Transport van Goort Claesen Spoorenbergh en zoon Sr. Paulus Spoorenberg uit Woensel gepasseerd voor notaris Constantijn van Zutphen te Eindhoven aan het corpus van Schijndel via de erfsecretaris folio 136 en 138

Opdracht van Mattijs Jan Tijssen aan de erfsecretaris folio 138v

Opdracht van Geerit Janse Vervoort aan Gerardus Janse van Griensven folio 139

Idem van Jan Anthonij Voets aan Gijsbert Hendricx van der Schoot folio 140

Idem van Aert Janse Smits aan Jan Janse van Heretum folio 140v

Idem van dezelfde aan Hendrina Labers van de Laerschot folio 141

Idem van Jan Gijsbert Geerits aan Eijmbert van Rooij folio 142

Idem van dezelfde aan Peeter Anthonij van den Boogert folio 143

Idem van Claes Lambert Verhagen aan Hendrick Willems van den Boogert i nd’Elde folio 144

Idem Claes Lambert Verhagen aan Eijmbert Claes Jans van den Heuvel folio 145
Idem Wilbort Hendrick Clomp aan Adriaen Janse Schellekens folio 146v

Idem van dezelfde aan Mattijs Peeters van Griensven folio 148 en 148v en 149v

Opdracht van Willen Janse van Heretum aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 150v

Idem van dezelfde aan Eijmbert Sijmons van der Hagen folio 151v

Idem van dezelfde aan Hendrick Janse van Heretum folio 152

Idem van dezelfde aan Johannis Janse van Heretum folio 153

scan 463 [102 – 1734-1740]
Vernadering van Ruth en Margrita kinderen van Geerit Corsten van de Ven van Willem Corstiaens van de Ven folio 153v
Gelofte van Ruth en margrita aan Huijbert van Puijfelick folio 154

Idem Jan en Gijsbert Willem Penincx aan Johanna onmondige dochter van Peeter Teulincx folio 154v

Opdracht van Jan Dircx van Heeswijck aan Martinus Aerts van Vechel folio 155v

Idem van Heer Gistertus de Jog aan zichzelf folio 156

Idem van dezelfde aan Jan Hendrik Heijmens folio 157
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Idem van Gijsbert Zeger Kooij aan Jan Janse van Heretum folio 158

Idem van Heer Gisbertus de Jong aan Teunis Anthonij Smits folio 159

Idem van dezelfde aan Aert Hermens van Heeswijck folio 159v

Idem van dezelfde aan Geerit Willem Cuijpers folio 160

Idem van dezelfde aan Jan Janse van Heretum folio 160v

Idem van dezelfde aan Heer Jan Louis Verster folio 161

Idem de Heer Abraham Verster als last hebbende van Jan Louis Verster aan Jan Goijaert Adriaens folio 161v

Idem van dezelfde aan Gijsbert Bartels Pijnappels folio 162v en 163

Gelofte van Hendrci Willems van den Boogert in d’Elde aan Cornelis Schenckels folio 163

Opdracht van Jan Janse Vriens aan Jan Gijsbert Smits folio 164

Idem van Anneken Teunis Voets aan Peeter Sanders Verhagen folio 164v

scan 464 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Antonij Peeters van der Sanden aan Peeter Gijsbert Smits folio 165v

Idem Jan Gijsbert Geerits aan Geerit Jan Willem Frenssen folio 166v
 Vernadering door Maria Verweetering weduwe van Andries Becx van Cornelis Schenckels folio 167v

Opdracht van Hendrick Wilbors van den Oetelaer aan Heijlken Janse van Heretum weduwe van Arien Willem Franssen folio 168

Gelofte van Dirck Dielisse aan Huijbert van Puijfelick folio 168v

Opdracht van jan marcelis Colen aan Cornelis de Bever folio 169

Transport van Gijbert van der Cant aan Hendrick Gijsbert Huibens folio 170

Opdracht van Embert Jans van Rooij aan Geerit Jan Willem Frenssen folio 171

Gelofte van Hendrick Gijsbert Smits aan Heer Willem van Engelen te ‘sBosch folio 172

Afstand van tochtrecht van een huis etc. door Geerit Rijnshoven aan Eijmbert Claes Janssen van den Heuvel folio 173
Opdracht vanEijmbert Claes Janse van den Heuvel aan Willem Heerit Rijnshoven folio 174

Idem Gijsbert Geerts aan Peeter Teunis van den Boogert folio 174v

Bterschap door Jan Gijsbert Geerits aan Geerit Jan Willem Franssen folio 176v

Opdracht van Arien Ariens aan Rijnder Anthonis van den Boogert folio 177

Idem van Dirck Faese van der Water aan Adriaen Jan Adriaens  folio 178

Gelofte van Jan Willem Teunis Smits aan Adriaen Jan Adriaen Lambers folio 178v

Idem Johannis Anthony van Heretum aan Hendricus Rijsterborg folio 179v
Opdracht van Dirck Faese van de Water aan Adriaen Jan Adriaens folio 180

Idem Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Jan Adams van Gerwen den Ouden folio 181

Idem van Andries van Haendel aan Eijmbert Sijmons van der Haigen folio 182

Idem van Gijsbert Eijmbert Boeren aan Adriaen Cornelis van den Vorstenbosch folio 182v

scan 465 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Gijsbert van der Schoot den Ouden aan Jan Delis Vercuijlen folio 183

Vernadering door Heer Matteus van Hooff te Eindhoven van Cornelis de Bever folio 185

Opdracht van Mattijs van den Boogert aan Lambert Hendricx Verhaigen folio 185v en 186

transport van Mattijs van den Boogert ten laste van Adriaen Vorstenbosch en Jan Hermen Vorstenbsoch aan de erfsecretaris folio 187

Gelofte van de momboiren van Peeter onmondige zoon Bartel janse Schoenmakers aan de erfsecretaris folio 188

Idem van dezelfde aan Hugo Janse Verhagen folio 188v
Opdracht van Peeter Teunis van den Boogert aan Cathalijn en Jennemaria Geerit Hendrick Geerits folio 189v

Idem van Adriaen Peeters van Orsouw aan Peeter Teunis van den Boogert folio 190

Transport van Heer Gisbetus de Jong aan Rogier van Oisterwijk tbv de twee dochters van de Heer Johan van Oosterwijk folio 191

Opdracht van Adriaen Adriaen Goijers aan Jan Pennincx folio 192

Schpenkwitantie verleden van Sr.Johan en francis Becx folio 193

Transport van Maria Jan Laurens ten laste van Laentjen van der Meulen weduwe van Andries Jacobs van Heeswijck aan Jan Goijaert Jan Laurens folio 194

Opdracht van Willem Martens van den Acker aan Lambert Janse van den Bergh folio 195
Idem van Jan Martens van der cant aan Jan Hendrick Heijmens folio 195v

scan 466 [102 – 1734-1740]
Opdracht van Willem Martens van den Acker aan Adriaen Hendrick Hubens folio 196v

Idem van dezelde aan Heer Gisbertus de Jong folio 198

Idem van dezelfde aan Lambert Janssen van den berg folio 198

Idem van dezelfde aan Goijaert Teunis Goijers folio 199

Idem van dezelfde aan Goijaert Jansse van der Schoot folio 199v en 200
Vernadering door Teunis Janse van den Bogert van Martinus Aerts van Vechel folio 201

Opdracht van de weduwe Geerit Wilem Geerits aan Heer Gisbertus de Jong folio 201v

Schepenkwitantie van de momboirwn over het onmondig kind van Jan Janse Veraelst van de Heer Gisbertus de Jong curator over de goederen van de weduwe Jan Janse Veraelst folio 203

Opdracht van Abraham Roeloff Cloudemans aan Heer Gisbertus de Jong folio 203v

Schepenkwitantie van Jan Anthonis Pennincx armmeester te Dungen van de Heer Gisbertus de Jong folio 204v

Opdracht van Anthony Peeter Broeren aan Hendrick Peeter Broeren folio 205

Testament geapsseerd voor notaris Willen Mans van Anthony Peters Broers en zijn vrouw Maria Jans Teunissen dd. 3 november 1734 folio 205v

Gelofte van Hendrick van Bree aan Anthony Peeters van der Sanden folio 206v
Opdracht van Geerit Hendricks van den Heuvel aan Maria Jan Driesen Verhagen folio 207

Gelofte van de weduwe en kinderen van Gijsbert Jochems van der Schoot aan Adriaen Peters van Geldrop folio 208v

Opdracht van Maria Jan Laurensse aan Wilhelmus Servaes van Gemert folio 209

Idem van Jan Henricx van der Heijden aan Willem Aert Dobbelsteen folio 210

Idem van Goijaert Adriaens van Ballecum aan Adriaen Janse Pennincx folio 211

Idem van Cornelis Hendricx van Hees aan Adriaen van Hoorn folio 211v

Idem van Jan Hendricx van der Heijden aan hendrick Hendricx van der Heijden folio 212v

Vernadering door Jan van den oetelaer van Willem Geerits Rijnshoven folio 213v

Opdracht van Jan Janse Cuijpers aan Eijmbert Sijmons van der Haigen folio 214

scan 467 [102 – 1734-1740]
Afstand van tochtrecht van Anthony Willem Spierincx aan zijn kinderen  folio 215

Gelofte van Francus Anthony Spierincx aan Huijbert van Puijfelick folio 215v

Beterschap van Jan Gijsbert Geerits aan Peeter Teunis van den Bogert folio 216v

Vernadering door Elisabeth Huijbers van Puijfelick van Willem Aert Dobbelsteen folio 217v
Idem van jan Adriaens van der Schoot van Jan Adams van Gerwen den Ouden folio 318v

Opdracht van Maria Peeters van den Acker aan Reijnier van de Wiel folio 219

Idem van Hendrick Adriaens van de Laerschot aan Jan zijn broer folio 219v

Idem van Aelbert Jansen van den Bogert aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 220v

Schepenkwitantie van de Heer Leonard van Heeswijck te ’s-Hertogenbosch mede in naam van de erfgenamen van Willem van Heeswijk en Ida Vogels tbv Heer Jan Louis Verster curator over de goederen van de weduwe Geerit hendrck Geerits folio 221

Idem kwitantie verleden van dezelfde Van Heeswijk tbv Heer Gisbertus de Jong curator van de goederen van Hendrick Adriaen Smits folio 222

Opdracht van Jan Rutten van Dijck aan Reijndert van den Boogert folio 222v
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kwartierschout de Heer Balthazar Repelaer, stadhouder de Heer Gijsbertus Gualthery, Willem Aert Dobbelsteen president, Jan Janse van Heretum vice-president, Peeter Gijsbert Smits, Francis van der Eerden, Willem Adriaens van Heretum, Aert Janse Verhoeven en Peeter Geerits van den Bergh schepenen, Gisbertus de Jong erfsecretaris, Petrus Zeijlmans secretaris

Opdracht van Cornelis van den Bolwerk aan Eijmbert Paulus Pijnenburg folio 1 en folio 1v

Transport Gijsbertus Hendricx Huibens aan Juffrouw Petronella van der Vorst weduwe van de Heer Johannis Anthoni Martinet in leven predikant alhier folio 2
Opdracht van Dirck Dielisse aan Willem Adriaen Smits folio 3v
Schepenkwitantie van Jan Antonij Spierincx armmeester binnen Den Dungen ontvangen van Mr. Louis Verster folio 4v

Opdracht van een erfmangeling van Ancem Goijaers van der Eerden aan Jan Eijmbert Hagelaers vice versa folio 5 en 5v

Opdracht van Ancem Goijaers van der Eerden aan Adriaen Daniel Kivits folio 6

Idem van Hendrick Willem van den Boogert aan Cornelis de Bever vice versa folio 7 en 7v

Gelofte van Eijmbert Paulus Pijnenburg aan Jan Crol molenaar op de Steense watermolen folio 8

Opdracht van Heer Martinus Ackersdijck te ’s-Hertogenbosch aan Anselmus van der Eerde vs. folio 8v en 9v
scan 548 [103 – 1740-1745]
Gelofte van Dirck Janse Voets aan Cornelis Schenckels folio 10

Opdracht van Dielis Willems van den Acker aan Hendrick Jansse van den Bogert foli o11

Gelofte van Jan Bartel Rijckers aan Heer Gisbertus de Jong erfsecretaris folio 11v

Afstand van tochtrecht van Jan Antonij Snellers aan Martinus Aerts van Vechel folio 12v

Transport van Hugo Jansse Verhagen armmeester aan Juffrouw Johanna de Jong weduwe van de Heer Hendrick Jacop Pijpers predikant folio 13v

Schepenkwitantie van Jan Rovers aan Anthony Hendrick Claessen folio 14

Opdracht van Cles Hendrick Claessen aan Adriaen van Geldrop folio 15

Idem aan Eijmbert Sijmons van der Haigen aan Paulus Paulus Pijnenburg folio 16v
Schepenkwitantie van Wouter mondige zoon van Jan Dries Corsten aan Dirck Jansse Voets en Martinus Bartel Deckers testamentaire voogden over Wouter folio 17v

Transport van Sijmon Luijkas Habraken aan Jan Luijcas Habraken folio 18
Transport van Mattijs Jan Teijssen aan Hendrik Jansse van den Bogaert folio 19

Idem Cornelis Schenckels aan Eijmbert Jansse van Rooij folio 20
Idem Jan van der Landen te Veghel aan Jan Peeters Verhoeven folio 21

Idem Thomas Gerbrands vorster bij executie aan Aart Hermen van Heeswijk folio 22 en 22v

scan 549 [103 – 1740-1745]
Transport van Jan Huijbert Strick aan Peeter Huijbert Strik folio 23

Transport van Jan Huijbert Cuijpers aan Eijmbert Hendrix Verouden folio 23v
Schepenkwitantie van Heer Jacobus van Oerle secretaris te Heeswijk en Dinther folio 24v

Schepenkwitantie van Aart Hermens van Heeswijk folio 25
Transport van Hendrik van den Oever deurwaarder op autorisatie van Willem Hendrick Rutten armmeester aan Luijkas Rijsterborg te Dinther folio 25v

Idem Geerit Jacob van Esch aan Adriaan Wilbort Clomp folio 26v
Idem de Heer Gijsbertus de Jong aan Francis Jan Claesse Verkuijlen folio 28

Idem Teunis Janssen van den Bogaert aan Teunis Gijsbert van den Bogaart folio 28v

Idem Anthony Hendrikx van den Dungen aan Jan en Maria Peter Verhoeven folio 30

Idem Fransus Anthonij Verhoeven aan Corbelis de Beever folio 30v

Realisatie van 275 gl. via Andries van den Bosch aan Sr. Zacharias Lomans folio 31v

Gelofte van Jenneken weduwe Geerit Jansse van Caathoven aan Cornelis Schenckels folio 32v

Gelofte van Everijns van Coutere aan de weduwe van Willem Roessing [voorheen schoolmeester] folio 33v

Gelofte van Engelbert Boxmeer aan Adriaan Hendrik Voets folio 34

scan 550 [103 – 1740-1745]
Autorisatie door Jan Stevens de Bie folio 36

Transport van Eijmbert Zijmons van der Haegen aan Jan Jansse van Heretum folio 36v

Idem door de kinderen Anthonij Willem Spieringx aan Luijkas Jacob Veraalst folio 37v

Idem Willem Hendrikx van den Oetelaer aan Heijlken weduwe van Adriaan Willem Franssen folio 38v

Idem dezelfde aan Hendrik Willerms van den Bogaart folio 39v

Idem dezelfde aan Afriaan Geerit Gevers folio 40

Vernadering door Anthonij Gerits van den Dungen van Eijmbert Hendrik Verouden folio 41
Transport van Anneke Anthonij van der Zanden aan Anthonij Boirschot folio 41v

Opdracht vasn tocht door Jan Reijnders aan zijn zoon folio 42

Transport van Wouter Jans Willems van Heretum aan Jan Jan Willems van Heretum vice versa folio 42v en 43v

Idem dezelfde aan Jan Gijsbert Smits folio 44

Idem Jan Jacobus Hagelaars aan Peeter Jansse van Nistelrooij folio 45

Gelofte van Eijmbert Eijmbert van den Oetelaar aan Niklaas Zijnen folio 46

Transport van Jan Luijkas Vorstenbos aan Claes Lambert Verhagen folio 46v

Idem Luijkas en Seijmen van Beugen aan Jan Goijaart Ariens folio 47v

Idem Hendrik van den Oever deurwaarder aan de Heer Gijsbertus de Jong folio 49

scan 551 [103 – 1740-1745]
Transport van Hendrik Lamberts Verhaegen aan Jan Peeter van de Ven en Johannis Hugo Verhagen folio 49v

Procuratie door Willem Lamberts van der Haegen op Jan Hendrik Voets folio 50v

Testament van Joostina Willems van den Bogaart weduwe van Lambert van der Haegen folio 51v

Transport van Rijndert Jan Rijnders aan Aart Jansse Verhoeven folio 53

Idem dezelfde aan Lambert Aart Schoenmakers folio 53v
Transport van Paulus Paulus Pijnenburgh aan Hendrik Jansse van Schijndel folio 54v

Idem Hendrik Jansse van den Berg c.s. aan Martinus Aerts van Vechel/Veghel folio 55

Idem Eijmbert Simons van der Haegen aan Cornelis Schenkels folio 56

Idem Bartel en jan Michiel Verhoeven aan Adriaan Hendrik Voets folio 57

Gelofte van Willem Adriaan Smits c.s. aan Huijbert van Puijfelick folio 58v

Gelofte van Willem Hendrik Heesakkers aan de Heer Gisbertus de Jong folio 59v

Transport van Aelbert van den Bogaert aan Willem van Empel folio 60
Idem Willem Jansse van Empel aan Jan Luijcas Haubraecken folio 60v

Gelofte van Gijsbert Adriaans van der Schoot een de Heer Gijsbertus de Jong folio 62

scan 552 [103 – 1740-1745]
Transport van Gijsbert Eijmbert en Hendrik van der Schoot aan Gijsbert Adriaan van der Schoot folio 63

Idem dezelfde aan Gijsbert Adriaan van der Schoot folio 64

Idem aan Cornelis Schenkels folio 64v

Idem aam Reijnder Teunis van den Bogaardt folio 65v

Idem van Cornelis Veraalst aan Peeter Willems van den Boogaart folio 66

Idem Cornelis van Vugt aan Eijmbert van den Oetelaer tbv de kinderen van Willem Jansse van den Oetelaar folio 66v

Idem de erfgenamen van Peter Marten Liebens aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 67v

Idem van dezelfde aan Peeter Gerits van den Bergh folio 69 en 70

Transport van Eijmbert Jansse van Rooij aan Cornelis Schenkels folio 70v

Idem Francus Claassen van Osch aan Hendrik Teunis Spierings folio 71
Idem Geerit Corsten van de Ven aan Huijg Jacob van Berkel folio 71v

Idem Anthony Peeter broeren aan Pieter Croon folio 72

Idem van Jan Dirkx van Heeswijck aan Peeter Gijsbert Smits aan genoemde van Heeswijck folio 74

Gelofte van Jan Lambers van der Schoot aan Heer Gijsbertus de Jong folio 74v

scan 553 [103 – 1740-1745]
Vernadering door Jan Lambers van der Schoot folio 75v
Transport va jan Gerits van den berg aan Mattijs Jansse van der Meulen folio 76v

Vernadering door Jan Anthony Verhoeven van Cornelis de Beever folio 77

Akte van beterschap door Cornelis Hendrik van heesch aan Adriaen van Hoorn folio 77v

Transport van Adriaan Jan Adriaan Lambers aan Willem Adriaan Teunis Smits folio 78

Transport van Hendrik Jansse Verhagen aan Aart Hermens van Heeswijck folio 79
Vernadering door Dirk van Aalst folio 80
Idem door Jacobus Jansse van Dijck folio 80v

Transport van Jan Bartel Rijkers aan Claas Lambers Verhagen folio 81v

Gelofte van Hendrik Mighiele van den Akker aan Huijbert van Puijfelick folio 82

Transport van Jan Willem Smits aan Lambert Jansse van den Vorstenbosch folio 84

Transport van Johannis en Willem zonen van Jan Willem Jan Luijken aan Peeter Willem Vogels en Peeter Adriaan Haenegraeff folio 84v

gelofte van de regenten aan Juffrouw Catahrina de Gelder weduwe van Johan Visscher gewezen collecteur der verpondingen beden en gemene middelen te Schijndel folio 86

transport van Tijs Hendrikx van Weert aan Martinus Aerts van Vechel folio 88

Idem Jan Willem Penningx aan Jan Teunisse van der Haegen folio 88v

Idem Antony Hendrik en Johannes van der Spank aan Lambert Hendrikx Verhagen folio 89v

scan 554 [103 – 1740-1745]
Transport van Willem Adriaan Smits aan Willem Willem Smits folio 90v

Afstand van tochtrecht door Gordina Adriaans van der Aa weduwe van Lambert Jansse van den berg folio 91v

Vernadering door Jan Anthonij Verhoeven folio 92v
Transport van Anna Maria Hendrikx van den Oetelaar aan Andries Hendrikx van den Oetelaar folio 93

Idem van Geerit Cornelis van de Graaff aan Hendrick Anthonij Vugts folio 94 en 95

Transport van Martinus en Dirk Willem Hellingx an Andries Eijmbers van Kessel folio 95v

Idem van dezelfde aan Geijsbert Barterl Pijnappels [Peijnappels] folio 96v en 97

Idem van dezelfde aan Goijaert Jan Louwerensse folio 97v en 98v

Opdracht van een legaat van Juffrouw Johanna de Jong weduwe van Heer en Mr. Willem van Oosterwijk aan de diakonie-armen folio 98v

Transport van Lambert Heijmens Verhagen aan Jacob Anthony Voets folio 100

Gelofte van Jacob Antonij Voets folio 101

Transport van Johannis van de Wouw aan Jan Goijaers folio 102v

Transport van Peeter Jansse Pijnappels aan Hugo Jacobs van Berkel folio 103
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Opdracht van Heer Gijsbertus de Jong aan Juffrouw Maria de Jong weduwe van Johan van Oosterwijk folio 104
scan 555 [103 – 1740-1745]
Transport van Hendrik Dalemans aan Jan Hendrik Heijmens folio 106

Vernadering door Jan Jansse Broeren folio 107

Transport van Aart Delisse Verkuijlen aan Cornelis Schenkels folio 107v
Akte van beterschap van Jan Luijcas Vorstenbosch aan Eijmbert Jansse van Rooij folio 108v

Transport van de kinderen van Geerit Jansse van Caathoven aan Cornelis Schenkels folio 109v

Transport van Maria Jacob van Laarhoven aan Cornelis Schenkels folio 110v

Transport van Servaas van Gemert aan Claas Jansse van Weert folio 111 en 112

Transport van Leendert Jansse van der Loo aan Gijsbert Bartel Pijnappels folio 114

Idem Hendrik Hendrik van der Heijden aan Geerit Hendrik van Onsius folio 115

Idem Anthony van der Spank aan Hendrik Hendrik van der Heijden folio 116

Idem Arnoldus Faas Schoenmakers aan Adriaan Dirk Dielissen folio 117

Idem Lambert Jansse Spierings aan Jan Gijsbert Smits folio 118v

Idem van dezelfde aan Jan Peeters van de Ven folio 119

Idem Arien Peeters van Oxouw en Aart Jan Smits aan Jan Janse van Heretum folio 119v

Transport van de Heer Johannes Vorstenbos aan Cornelis de Beever folio 121v

Idem van Aart Jansse Clomp aan Adriaan Jansse Schellekens folio 122

scan 556 [103 – 1740-1745]
Transport van Jan Hermens van der Callen aan Hendrik Jansse van den Bersselaar folio 123
Idem Hendrik Jansse van den bersselaar aan Jan Peeters van de Ven folio 123v

Gelofte van Adriaentje Mattijss van Heretum aan de voogden van de kinderen van Peter Verkuijlen folio 124v

Transport van Hendrik Huijberts van de Meerendonk aan Jan Ariens van den Boogart folio 125v

Vernadering door Huijbert Jansse van de Meerendonk folio 126v

Afstand van tochtrecht door Maria Rutten van Dijk de Wassenberg weduwe van Willem Tony Dooremans folio 127

Transport van Johannis Steenbergen aan Geerit Roeloff van de Leemput folio 130v

Gelofte van Claas Hendrik Claassen aan Anneke Geerit Snellaars en aan Jennemaria natuurlijke dochter van Anneke zijn dochter folio 131v
Realisatie van Claas Hendrik Claassen aan genoemde personen folio 132v

Transport Hendrien weduwe van Adriaan Corstiaen van de Velden aan Peeter Geerits van den Bergh folio 134

Idem van dezelfde aan Jan Peeters van de Ven folio 135v en 136

Vernadering door Maria Anthony Smits weduwe van Anthony Kivits tbv haar kinderen folio 137
Transport van Jan Jansse Haarwassers aan Jan Daandel Hendrikx van Oorschodt folio 137v

scan 557 [103 – 1740-1745]
Transport van Geerit de Gast aan Geerit Daemen Schellekens folio 138v

Idem van dezelfde aan Wilbort Hendrik Clomp folio 139v

Idem van Jacobus van Oerle aan Jan Peeter Dobbelsteens folio 140 en 142

Vernadering door Jan Jan Ariens Lamberts folio 143

Transport van Christiaan Andries Creemers aan Willem Dircx van Pinxteren folio 143v
Gelofte van Johannis Servaas Schoenmaekers aan de weduwe van Jan Teunis van der Haegen folio 145

Transport van Jan Bartel Reijkers aan de Heer Gijsbertus de Jong folio 145v

Transport van Jan Lamberts van delft aan Jacob Anthony Vugts folio 146v

Gelofte van Jan Geerit Jan Geijsberts aan Huijbert van Puijffelick folio 147

Transport van Anthony Ceelen van de Laar aan Rut Rutten folio 148

Gelofte van Lambert en Hendrik Voets aan Huijbert van Puijfelyk folio 148v

Transport van Corst Corsten van Gerwen aan Jan Gijsbert Smits folio 149v

Transport aan Willem Jan Willem Jan Luijken aan Jan Jansse Verhagen folio 150v
Idem van Johannis Antonis van Heretum aan Adam van Weerden folio 151v

Gelofte van Adam Wouter van Waerde aan de Heer Gijsbertus de Jong folio 152

Vernadering van Maria Daeme Schellekens weduwe van Willem Jansse van Susante folio 153

scan 558 [103 – 1740-1745]
Transport van Frens Willem frenssen aan Hendrik Hendrik Rijkers folio 153v

Idem van de Heer en Mr. Hendrik Jan van den Breugel aan Willem Corste van de Ven folio 154 en 155

Opdracht aan Heer G. de Jongh folio 156

Gelofte van Johannis Anthony van Someren aan Peeter Willems van den Bogaert folio 157
Afstand van tochtrecht door Jan Roeffen van der Meulen folio 158

Transport van Roelof Jansse van der Meulen aan Reijnder Teunis van den Bogaart folio 158v

Vernadering door Gijsbert Bartel Pijnappels folio 159

Transport van Luijkas en Zijmen Aert Jansse van Beugen aan Jan Jansse van der Spank en Peeter Jan Lambers Verhagen folio 160

Gelofte van Jan Hendrik Voets aan Lambert Jansse van Lieshoudt folio 161
Transport van Lambert Willem Dooremans aan Cathalijn weduwe van Peeter Wijnen folio 162

Gelofte van Marten Jan Penningx aan Jan Adams van Gerwen folio 163
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Vernadering door Arnoldus van Swamen man van Elisabeth Peters van Nistelrooij van Eijmbert van Rooij folio 164

Transport van Hendrik van der Heijden aan Anthony Godschalk folio 165

Vernadering door Hugo Jacob van Berkel folio 165v en 166v

scan 559 [103 – 1740-1745]
Vernadering door Catalijn dochter van ndries Eijmbert van Kessel foli0 167

Transport van Gonda Jacob van Gerwen aan Ruth Jansse van de Laar folio 167v

Idem van Catalijn weduwe van Adriaan Schoenmakers aan Barbara weduwe van Paulus Bevers folio 169

Vernadering door Jacob Corstiaens van den Oetelaar folio 169v

Transport van Hugo Willems Verhagen aan Joost Hendrik van Onsius folio 170v

Transport van Willem Adriaan Smits aan Willem Willem Jan Luijken folio 171v

Transport van de Heer G. de Jongh executeur aan Aart Jansse Verhoeven folio 172
Idem Huijbert en Jacobus zonen van Jansse van Gemert aan Hendrik Wilhelmus van den Bogaart folio 173v

Idem Mr. Gijsbertus de Jong aan Lambertus Daniel van der Haegen folio 174

Idem Aert Teunisse van der Heijden aan Aert Jansse Verhoeven folio 177

Idem Peeter Hendrik crol aan Maria Hendrikx Verhagen folio 178

Idem Huijbert Jansse van de Meerendonk aan Jan Ariens van den Bogaart folio Idem Mattijs Jan Tijssen aan de Heer Gijsbertus  de Jong folio 180

Idem Gijsbert Eijmerts Vercuijlen aan Geerit Gerits van Heeswijck folio 182

Akte van beterschap van Willem Adriaan Smits aan Rijnder Teunis van den Boogaart folio 182v

scan 560 [103 – 1740-1745]
Transport van Aart Adriaans van der Aa aan Maria Adriaens van der Aa folio 183
Idem van Frens Willems van der Schoot aan Mattijs Peters van Griensven folio 184

Idem Willem Jansse van Heretum aan Cornelis Schenkels folio 185

Opdracht aan Juffrouw Jacoba Maria van Ravesteijn weduwe van de Heer Petrus van Beugen folio 185v

Transport van Jan Timmers aan Willem Jansse van Heretum folio 186v

Idem van Claas Jonkers aan Poulus Pijnenburgh folio 188

Idem Jan Hendrik van der Schoot aan Willem Jan Willem Jan Luijken folio 188v en 189v

Gelofte van Johannis Eijmbert Hendrik Claassen aan Joost Hendrik van Onsius folio 190

Akte van beterschap van Anthony Peter Voets aan Theunis Claasse Verkuijlen folio 191v

Transport van Hendrik Jan Adriaan Lambers aan Willem Willem Jan Luijken folio 192v

Idem van de Heer en Mr. Gijsbertus de Jong aan Aart Hermens van Heeswijck folio 194

Gelofte van Justinus Jacobus van der Aa aan Mattijs Nelis Boeren folio 195

Transport van Jan Hendrik Voets aan Aart Peter Hellings folio 195v

Idem Rijnder Teunis van den Bogaart aan Willem Willem jan Luijken folio 196v  

scan 561 [103 – 1740-1745]
Transport van Peeter Hendrik van den Dungen aan Hugo Jansse Verhagen folio 197
Idem van Wouter Jansse van Heretum aan Jan Gijsbert Smits folio 198v

Idem van Goijaart Faas Schoenmaekers aan Goijaert Jan Lourens folio 199

Idem van Cornelis van Heusden aan Thomas Gerbrands bij executie folio 200

Gelofte van Peter Hendrik Peters aan Catharina van Roosmaelen folio 220v

dienstjaar 1744

Transport van Gijsbert Claas Boeren aan Jan Peeters Verhoeven folio 201v

 Idem van Heer Gerardt de Jong aan Hugo Jansse Verhagen folio 202

Opdracht van Louwerens Willems van der Schoot aan het gilde van St.Anthonis te Gemonde folio 203

Opdracht van Adriaan Hendrik Voets aan Poulus Poulus Peijnenburgh folio 203v
Idem van Poulus Poulus Peijnenburgh aan Adriaan Hendrik Voets folio 204v

Gelofte van Drieske Dries van Kessel aan Jenneken Jan Driesse Verhagen folio 205v

Transport van Willem Adriaan Smits aan Rijnder Teunis van den Boogaart folio 206v

Erfmangeling van Reijnder teunis van den Bogaart aan Willem Adriaan Smits folio 207v

Gelofte van Marten Jan Penningx aan Aart Hermans van Heeswijck folio 208

Transport van Anthonie Strik aan Jan Hendriikx van Vechel folio 209

Idem Anthonie Huijbert Strik aan Jan Daandel Hendrikx folio 209v

scan 562 [103 – 1740-1745]
Transport van Jan Bartel Rijkers aan Jan Ancems van der Eerden folio 210v

Idem van Jacobus Jansse van Dijk aan Jan Beekx folio 212v

Idem Francus Anthonie Gielens Verhoeven aan Jan Jansse van de Ven folio 213v

Idem van Corst van Gerwen aan Lontje weduwe van Gijsbert Bartel Pijnappels folio 214v

Borgtocht door Corst van Gerwen folio 215v

Transport van Johannis en Susanna Hdendrik van Gerwen en Hendrik van Houtum folio 216

Opdracht van Hendrik Gijsbert Hubens aan de diakonie-armen folio 217
Transport van Corst van Gerwen aan Michiel van den Akker folio 218

Idem Mattijs Gijsberts van Heretum aan Adriaan Hendrik Voets folio 219

Idem jan Teijsse van Heretum aan de Heer Gijsbertus Gualtherie stadhouder van het kwartier van Peelland en erfsecretaris van Son en Breugel folio 220 en 220v

Transport van de Heer G. de Jong aan Charlotte de Jong folio 222v

Idem van dezelfde aan Peeter Jan Goossens folio 222v

Idem van dezelfde aan Johannis Janssen van der Spank folio 223 en 223v

Transport van de Heer Gijsbertus Gualtherie aan Willem Corste van den Ven folio 224

Idem van Jan van Overbeek aan Hendrik Willems van den Bogaart folio 225v

scan 563 [103 – 1740-1745]
Gelofte van Willemijn Poulus Evers aan Goijaart Jan Louwerensse folio 226v
Transport van de Heer Gijsbertus Gualtherie aan Maria Willem Franssen weduwe van Gerit Gevers folio 227

Idem de Heer Petrus de Jong drossaard en secretaris der heerlijkheid Vlierden en woonachtig te Veghel in naam van Charlotte Alida Johanna Benjamin en Cornelis Francosa de Jong aan Mr. Gijsbert de Jong folio 228

Vernadering door Geerit Jan Willem Vrenssen folio 229
Transport van Cornelis Schenkels aan Maria Catarina Gram folio 230 en 231

Transport van Hendrik Jansse van der Spank aan Johannes Jansse Verhagen folio 232

Idem Jan Peeters Coenen aan Gijsbert Peters Vermeulen folio 233

Gelofte van Adam van Waerde aan Jan van Zon folio 234

Vernadering door Jan Willems van den Bogaart folio 235
Gelofte van Jan Hermens van der Callen aan Goijaert Jansse van der Schoot folio 236

Erfmageling van Adriaan Smits aan Matteijs Teunisse van der Meulen folio 237 vice versa folio 237 en 238

Transport van Willem Adriaan Smits aan Willem Jan Luijken folio 239

Idem Dirk Faasse van de Waeter aan Jan Peters Verhoeven folio 240

Opdracht van Jan Rijnders aan Wijnant Dirkx van der Heijden folio 241

scan 564 [103 – 1740-1745]
Transport van Willem Adriaan Smits aan de weduwe Lambert van de Vorstenbosch folio 242v

dienstjaar 1745
Transport van Adriaan Jasnsse Spierings aan Hendrik Adriaan van Boerdonk folio 243v

Idem van Jan Andries Beekx aan de armen folio 245

Idem dezelfde aan Andries Hendrikx van den Oetelaar folio 245v

Idem Jan Weijnen aan Anthony Weijnen folio 246v

Idem Dirk Jansse van der Meulen aan Willem Adriaan Smits folio 247v

Idem Clatharina Jan Jorissen aan Willem Eijmbert Voets folio 248v

Idem Jan Willem Penninx aan de weduwe van Dries Eijmbers van Kessel folio 249v

Idem Pieter Daendel Hellings aan Jan Peters van de Ven folio 250v

Idem dezelfde aan Ariaen Hendrik Voets folio 251v

Idem Jan Eijmbert Hendrik Claassen aan Hugo Jacob van Berkel folio 252

Gelofte van Jan Rutten van Dijk aan Peeter Haenegraeff folio 253

Tranport van Jan Rutten van Dijk aan Aart van Heeswijk folio 254

Idem van dezelfde aan Goijaert Jan Louwerensse folio 255

Idem van dezelfde aan Jan Andries Beekx folio 255v

Idem van dezelfde aan Anthonij Weijnen folio 257

Idem van dezelfde aan Johannis Teunis Schoenmakers folio 257v

Vernadering door Jan Beekx folio 258 en 258v
Transport Antonie Schenkels en zijn zusters [vernadering] folio 259v

scan 565 [103 – 1740-1745]
Vernadering door Eijmbert Jansse van Rooij folio 260v

Transport door Anthony Schenkels aan Cornelis Schenkels folio 261v

Idem Jan Luijcas van den Bogaert aan Willem Corste van de Ven folio 263v

Idem Maria Hendrik Bevers weduwe van Aelbert van den Boogaert aan Anthony Gerits Verhagen folio 264v

Gelofte van Bartel Wijnant Schevers aan Anthony Godschalk folio 265v

Opdracht en gelofte van Adriaan Hendrik Vogels aan Juffrouw Maria de Jong weduwe van de Heer Johan van Oosterwijk folio 266v

Transport van Mattijs Zimons Verhagen aan Goijaert van der Schoot folio 268v

Idem van Jan Bartel Rijkers aan Hugo Jansse Verhagen folio 269v

Idem Peeter Tonis aan Elisabeth van Kessel folio 270v
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scan 519 [104 - 1745-1749]
dienstjaar 1745
Opdracht van 22 april van Jan Huijbers van den Oever aan Adriaan Hendrik Voets folio 1

Opdracht van 5 mei van Bastiaan Hendrix aan Antoine Hendrik van Tilborgh folio 2

Opdracht van 13 mei van Adriaan Jansses. van Dinter aan Peter Claasse van Haselbergh fol. 3

Opdracht van 26 mei van Hendrik Jansse Tielemans aan Adriaan Jan Schellekens folio 4

Opdracht an 2 juni van Hendrik Servaas Schoenmakers aan Goijert vd Schoot folio 5
Opdracht van 8 juni van Peter Janssen vd Spank aan Hendrik Antony Vugts folio 6

Opdracht van 8 juni van Hendrik Antony Vugts aan Peter Jansse vd Spanck folio 7

Opdracht van 17 juni an Justinus Joost Kievits aan Juffr. vd Horst wed. Martinet folio 8

Vernadering op 23 juni door Peter Janss. vd Spank aan Johannis Janss. Verhagen folio 9

Vernadering op 24 juni door de wed. Gerit Gijsbert Gerits voor haar kind van Peter Teunis van den Bogaard folio 9v

Gelofte op 3 juli van Jan Christaan Cluijtmans aan het kind van Christiaan Cluijtmans fol. 10v

Opdracht op 8 juli van Antony Huijbert Strick aan Jan Daandel Hendrix folio 11v

Gelofte op 9 juli van Peter Janssen van Overbeek aan Tomas Jansse Voets folio 12v

Idem registratie van een procuratie van Juffrouw Maria Elisabeth Cras op de Heer Godefridus Loeff folio 13

Opdracht van 16 juli van de Heer Godefridus Loeff van der Sloot op Luitje weduwe van Gijsbert Pijnappels folio 15

Opdracht op 16 juli van Godefridus Loeff aan Martinus Aarts van Veghel folio 16

scan 520 [104 - 1745-1749]

Opdracht op 24 juli van Heer Gerardt de Jongh aan Jan Gijsbert Smits folio 16v

Opdracht op 26 juli van Eijmbert Janssen van den Vorstenbosch aan Gerit en Lambert Sijmen Gerits folio 18

Gelofte op 29 juli van Jan Janssen van den Vorstenbosch aan Juffrouw de weduwe van de Heer Johan van Oosterwijk folio 19

Opdracht o.p 24 augustus van Giel Martens van den Acker aan Jan Gijsbert Smits folio 20

Opdracht op 27 september van Justinus Joost Kievits aan Hendrik Hubens folioi 21

Opdracht op 27 september van Hendrik Gijsbert Hubens aan Goijart van der School folio 22

Opdracht op 9 oktober van Jan Simons Verhagen aan Hugo Jacobs van Berkel folio 23

Opdracht op 18 oktober van de Heer Johan van Oisterwijk aan Jan Gijsbert Smits folio 24

Opdracht van 11 november van de Heer Gisbert Gualtherie aan Heijltje weduwe van Arien Wilms Franssen folio 25

Opdracht op 11 november van Heer Gisbert Gualtherie aan Willem Aart Dobbelsteen folio 26

Opdracht op 11 december van de Heer Gerart de Jongh aan Lambert Janssen van Soggel folio 26v

scan 521 [104 - 1745-1749]

Opdracht op 16 december van Aart Huijgen Verhagen van Goijart Jan Lourenssen fol. 27v
Opdracht p 29 december van Anthony Huijbert Strik aan Peeter Huijbert Strik folio 28

dienstjaar 1746

Opdracht op 6 januari van de Heer Gerart de Jongh aan Geerit Willem Cuijpers folio 29
Opdracht op 10 januari van Arien Huijgen aan Gerit Willem Cuijpers folio 30

Procuratie van Wiullem Angenees en Elisabeth Sporenbergh op Nicolaas Sporenbergh fol.31

Opdracht op 17 januari van Nicolaas Lamber Sporenberg aan Dirk Beevers folio 32

Vernadering op 17 januari van Peter Adriaans van Heeswijk van de weduwe van Dries Eijmbers van Kessel folio 33

Vernadering op 17 januari van Adriaan Hendrik Huvens van Jan Peters van de Ven folio 33v

Vernadering op 17 januari van Petronella Claassen van Kessel van Peter Adriaans van Heeswijk folio 34

Gelofte op 24 januari van Pieter Jan Smolders aan Geerit Jan Wilm Vrensen folio 34v

Gelofte op 24 januari van Adriaan Hendrik Hubens aan Goyert van der Schoot folio 35

Opdracht op 7 februari van de Heer Gerart de Jong aan Jan Jan Adriaans Verhagen folio 36
scan 522 [104 - 1745-1749]

Opdracht op 7 februari van Heer Gerart de Jong aan Adriaan Geerit Geevers folio 37

Autorisatie van Willem Blonket op Thomas Gerbrands folio 37v

Opdracht op 9 februari van Thomas Gerbrants aan Luitje wed. Gijbert Bartel Pijnappels 38

Opdracht op 9 februari van Thomas Gerbrants aan Peter van den Boogert folio 39

Opdracht op 9 fevruari van Thomas Gerbrants aan Geertruij Geerit Snellaars folio 39

Opdracht op 9 februari van Thomas Gerbrants aan Peeter van den Boogert folio 39v

Opdracht op 9 fevruari van Thomas Gerbrants aan Peetr van den Boogert folio 40

Belening op 18 februari van Jenneken Jansse Verhagen ten laste van Nelis Tijs Nelissen 40v

Gelofte van 21 februari van Dirske Peeter Hellings weduwe van Arien van Bree aan Jufrouw de Jong weduwe van Johan van Oosterwijk folio 41v

Opdracht van 21 februari van Hendrik van Hamont [er staat Havont] aan Adriaan Jans Voets folio 42v 

Koopbelening op 4 maart van Jan Antoni Snellaars aan Martinus Aarts van Vechel folio 43v
scan 523 [104 - 1745-1749]

Gelofte op 9 maart van Adam van Waarden aan Joost van Nonsius folio 44v

Opdracht op 12 maart van de Heer Gisbertus Gualteri aan Jacoba Maria van Ravesteijn weduwe van de Heer Petrus van Beugen folio 45v

Opdracht op 12 maart van Anna de Cort aan Adriaan Daniel Kievits folio 46v

Opdracht op 18 maart vasn Willem Arien Smits aan Johannes Peter Hendrix van der Spank en Jan Geerit Jan Peters folio 47v

Gelofte op 21 maart van Petronella Claasse van Kessel aan de weduwe van Dries Eijmbers van Kessel folio 48v

Opdracht op 25 maart van Hendrik Corstiaan Verhagen aan Corstiaan Corstiaans Verhagen en Corstiaan Gijbert Verhagen folio 49

Opdracht op 30 maart van Willem Eijmbert Voerts aan Goyaart Jan Laurensen folio 50

Opdracht op 22 april van Hendrik Jansse van Heretum aan Lijsbert weduwe van Geerit Gijsbert Geerits folio 51

Opdracht op 25 april van Hendrik Paulis Pijnenburg aan het minderjarig kind met name Antonet Hendrik Janssen van den Boogert folio 52

scan 524 [104 – 1745-1749]

Transport op 30 april van Thomas Gerbrands op basis van een procuratie van Peeter Dirx van Bakel c.s. aan Lucas Jacobs Veraalst folio 53
Transport van dezelfde aan Claas Lambers Verhagen folio 54

Transport van dezelfde aan Teunis Anronie Smits folio 54v

Transport van dezelfde aan Antonie Wijnen folio 54v
Transport van dezelfde aan Maria Wilm Geevers wed. van Willem Beevers folio 55

Transport van dezelfde aan Reijnder Teunis van den Boogert folio 55

Transport van Peter Dircx van Bakel en Jan Rommers aan Antonie Geerits Verhagen fol.55v

Schepenkwitantie van Thomas Gerbrands aan eefgenamen van Adriaan Peters van Hoorn folio 56v
Opdracht op 11 mei van Francois Claasse van Osch aan Evert vd Cammen folio 57

Opdracht op 24 mei van Thomas Gerbrands op basis van een procuratie van W.Blonket aan de Heer Simon van der Putten folio 58

scan 525 [104 – 1745-1749]

Autorisatie op 23 mei van Willem Blonket op Thomas Gerbrands folio 59

Opdracht van Thomas Gerbrands aan Goyert Jan Laurenssen folio 59v en 60
Opdracht op 31 mei van Jacobus Jacobs van den Bergh aan Jan Eijmbert Hagelaars golio 60v

Transport op 31 mei aan Peeter Geerits van den Berg folio 61v

Tranport op 31 mei van Andries Hendrix van den Bosch aan Lindert Corstiaans van Kilsdonk folio 62 

Verhuur haar leven lang van Hendrik van Hamont aan Geertruij Geerit Snellaars en Anneke Hendrik Broekmans folio 63

Opdracht op 1 juni van Willem Blonket als overgenomen hebbende de reële borgemeesterslasten van 1744 aan Thomas Gerbrands folio 64
Opdracht op 1 juni aan Thomas Gerbrands folio 65

Vernadering op 2 juni van Jacob Teunis Voets van Goijaart van der Schoot folio 65v

Opdracht van 2 juni van Peeter Goyert Ariens aan Jan Goijaart Ariens folio 66

scan 526 [104 – 1745-1749]

Opdracht op 2 juni van Peeter van der Schoot aan Teunisse Preijn en Annemarie Lourese van der Schoot folio 67

Schepenkwitantie op 25 juni van Thomas Gerbrands aan de Heer Jacob Boll folio 68

Schepenkwitantie op 25 juni van Thomas Gerbrands aan het kind van Luitje weduwe van Gijsbert Bartel Pijnappels haar moeder folio 68v

Opdracht op 6 juli van Johannes Antonie van Sommeren aan Jan Hendrik Heijmans fol.69

Opdracht op 6 juli van Willemijne Poulus Eevers aan Peter Henricx van Kessel folio 70v

Gelofte op 7 juli van Peter Hendrix van Kessel aan aan Arnoldus Spierinx folio 71v
Opdracht op 14 juli van Aart Hermens van Heeswijk aan Corstiaan Corstiaans Verhagern 72v
Opdracht op 15 juli van Adriaan Claasse van Delft aan Adriaan Lucasse vd Boogert folio 73v

Vernadering op 26 juli van Johannes vd Velden van Gerit en Lambert Sijmen Geerits folio 74v

scan 527 [104 – 1745-1749]

Opdracht op 24 augustus van Lamberdina en Jacomijn Adriaans aan Goijaart Jan Lourensen folio 75 
Opdracht op 31augustus van de Heer en Mr. Gisbert de Jong drossaard van Beek aan Peter Jan Goossens van der Schoot folio 76

Schepenkwitantie op 5 september van de Heer en Mr. Gisbert de Jong aan Eijmbert Jansse van Rooij als kerkmeester alhier folio 77

Opdracht op 29 september van Jan Lambert van Delft aan Poulus Pijnenbrugh folio 78

Opdracht op 29 september aan de weduwe van Lambert van den Bergh folio 79

Opdracht op 29 september van Bartel Gielens Verhoeven aan Antonie Hendrix van der Schoot folio 79v
Gelofte op 3 oktober van Joost van den Oever aan Jan Jansse van Heretum folio 80v

Opdracht op 5 oktober van Jan Simons Verhagen aan de weduwe Peeter Pijnappels en Jan Goossens van der Schoot folio 81v

Opdracht op 7 oktober van Antonie Jansse Verhoeven aan Aart Jansse van Houtum folio 82v

Gelofte op 12 oktober van Mattijs Jansse van Pinxteren aan Adriaan Welles van Empel 83v

Opdracht op 13 oktober van Maria Margareta van Bruggen aan Martinus Aarts van Veggel folio 84v

Vernadering op 9 november van Jenneke Hendrik Hubens van Dirk Beevers folio 85v
Vernadering op 14 november van Wilhelmus Adriaans van Heretum van Lijsbet weduwe van Geerit Gijsbert Geerits folio 86v

scan 528 [104 – 1745-1749]

Opdracht op 21 november van Arnoldus Goijert Spierinx aan Dirk Dielissen folio 87

Opdracht op 26 november van Lucas Rijsterborg aan Johannis Jan Willem Vrensen folio 88

Opdracht op 29 november van Corstiaan Gijsbers Verhagen aan Peter Jansse van den Oudenhuijsen folio 89

Opdracht op 29 november van Aart Jansse Versteegde aan Corstiaan Verhagen folio 90

Vernadering op 8 december van de Heer en Mr. Gisbertus de Jong drossaard van Beek van Lambert Jansse van Zoggel  folio 91
Opdracht op 8 december van Jan Hendrik Voets aan Adriaan Hendrik Voets folio 91v

Schepenkwitantie op 8 december van de Heer en Mr. Gisbertus de Jong aan Aart Hermens van Heeswijk folio 92v

Opdracht op 12 decmeber van Jan Jansse van Heretum aan Jan Gijsbert Smits folio 93v

Opdracht op 12 december van Wouter Jansse van Heretum aan Jan Huijgo Verhagen 94v

Opdracht op 28 december van Hendrik Servaas Schoenmakers aan Jacob Teunis Voets 95v

Opdracht op 28 december van de weduwe van Jochem vd Aa aan Goijaart vd Schoot 96v

Procuratie van Peeter Dirx van Bakel en Dirk van Bakel op Thomas Gerbrands folio 97v

dienstjaar 1747

Opdracht op 13 januari van Jan Arnolt Gast aan Eijmbert Jansse van Rooij in zijn kwaliteit als kerkmeester en dit tbv de kerk folio 98v
Schepenkwitantie op 13 januari van Thomas Gerbrands aan Simon van der Putten folio 99v

Schepenkwitantie op 13 januari van Thomas Gerbrands aan Jenneke Jan Driese Verhagen folio 100v

scan 529 [104 – 1745-1749]

Procuratie van de kinderen van Geerit Jansse van Caathoven op Thomas Gerbrands folio 101
Opdracht op 14 januari van Thomas Gerbrands aan Juffrouw Alyda Maria van der Putten 102

Opdracht op 14 januari van Willem Arien Smits aan Jostinus Jacobds vd Aa folio 103

Opdracht op 16 januari van Goverdina van Ham aan Antonie Hendrik vd Schoot folio 104

Opdracht op 24 januari van Jan Peeter Voets aan Goyert Jan Lourensen folio 105

Opdracht op 27 januari van Teunis vd Broek aan Juffrouw Jacoba van Ravesteijn folio 106

Opdracht op 3 februari van Jacob Teunis Voets aan Jan van Heretum folio 107

Opdracht op 6 februari van de Heer Gijsbertus de Jong aan Geerit Willem Cuijpers folio 108

Opdracht op 10 febrauri van Willem Arien Smits aan Tijs Teunis vd Meulen folio 109

Opdracht op 13 februari van de Heer Johan Tibosch aan Geerit Sijmen Geerit Nagelmakers folio 110 
Gelofte op 13 februari van Antonie van Tilborgh aan Heer Cornelis van der Cammen 111 

Opdracht op 23 februari van Heer Johan de Jongh aan Jan Peters van de Ven folio 112
Vernadering op 14 maart van Goijaart Jan Lourensen van Antonie vd Schoot folio 113v
Opdracht op 17 maart van Lamberdina en Jacomijna Adriaan Hendrix aan Jan Poulus van der Meulen folio 114

Gelofte op 17 maart van Jan Poulussen van der Meulen aan Annamaria Hendrix van den Oetelaar en aan Lamberdina en Jacomijn Arien Hendrix een som van 450 gl. folio 115

scan 530 [104 – 1745-1749]

Opdracht op 16 maart van Ansem Nelis Jooste aan Ant. Hendrix van Tilborgh folio 116

Vernaderting op 22 maart van Eijmbert Voets van Goyaart Jan Lourensen folio 117

Opdracht op 27 maart van Servaas van Gemert aan Gijsbert Hendrix vd School folio 117v

Gelofte op 1 april van Gerit Corsten van de ven aan de weduwe Joost van Onsius folio 118v

Opdracht op 11 april van de Heer Johan de Jong aan de Heer Gerart de Jongh folio 119v

Opdracht op 11 april van dezelfde aan Herman Jansse van Rooij folio 120v
Opdracht op 11 april van dezelfde aan Poulus Pijnenburgh folio 121

Opdracht op 11 april van dezelfde aan Goijaart van der Schoot folio 121v

Opdracht op 11 april van dezelfde aan Heer Gerart de Jongh folio 122

Opdracht op 29 april van Jan Geerits van Caathoven aan Juffrouw Maria Alida vd Putten 122v

Opdracht op 29 april van dezelfde aan Geerit Verhagen folio 123v

Opdracht op 1 mei van Aart Huijgo Verhage een Jan van Dijk folio 124

Opdracht op 1 mei van Jan Beex aan Jan Rutten van Dijk folio 125

Opdracht op 5 mei van Hugo Willems Verhagen aan Hugo Jacobs van Berkel folio 126

Rekest op 5 mei van Eijke Claas Poulus Smulders aan de regenten van Heeswijk i.v.m. de verkoop folio 127

scan 531 [104 – 1745-1749]

Opdracht op 15 mei van Eijke Claas Poulus Smulders aan Jan Pennix te Heeswijk folio 128

Opdracht op 15 mei van dezelfde aan Peeter Adriaans van Heeswijk folio 129

Opdracht op 15 mei van dezelfde aan Peeter Hendrix van der Spank folio 129v

Vernadering op 15 mei van Arnoldus Schoenmakers van Jacob Teunis Voets folio 130
Opdracht op 16 mei van Evert van der Cammen aan Adriaan Jan Schellekens folio 130v

Opdracht op 26 mei van Heer Gijsbert Gualteri aan Jenneke Peeters vd Ven wed. Peter Vugts 131v

Opdracht van 15 juni van Willem Sporenberg aan Rut Jan Willems folio 132v

Procuratie op 15 juni van Nicolaas Lamb. Sporenbergh aan Rut Jan Willem Sporenbergh 133v

Gelofte op 29 juni van Eijmbert Poulus Pijnenburh aan Jan Crol folio 134

Opdracht op 14 juli van Eduardus en Adrianus Staal aan Rut de Beever folio 134v

Procurarie op 14 juli van Monsieur Reinier Staal en Cornelis Willem Snellars op Eduardus en Adrianus Staal folio 135v

Deling op 14 juli van de erfgenamen van Goijaart Schoenmakers folio 136

Opdracht op 9 augsutus van Jan Bartel Rijkers aan Jan Gijsbert Smits folio 138

scan 532 [104 – 1745-1749]

Vernadering op 15 augustus van Peeter Geerits vd Berg van Goijaart Jan Lourensen folio 139

Vernadering op 15 augustus van Jenneke Tomas Hendrix van Goijaart Jan Lourensen 139v

Opdracht op 16 augustus van Jan Geerits vd Geeren aan Jan Hendrik Heijmans folio 140

Opdracht op 4 november van Geerit Roelofs vd Leemput aan Peero van bree folio 141
Gelofte op 4 november van Peero van Bree aan Bastiaan van Heijst folio 142

Opdracht op 8 november van Jan Rutten van Rosmalen aan Jan Driessen vd Acker folio 143

Opdracht op 18 november van Peeter Peeters Verhoeven aan de kn. Corstiaan vd Ven 144 

dienstjaar 1748 – hier ontbreken de data
Vernadering door Jan Teunis Voets van Goijert Jan Lourensen folio 145

Opdracht van Geerit van der Schoot aan Hendrik Geurt Smits folio 145v

Opdracht van Eijmbert van Rooij aan Lambert en Geerit Nagelmakers folio 146v

Opdracht van dezelfde aan Jan Gijsbert Smits folio 147

Opdracht van Eijmbert van Rooij aan Antonie Wijnen folio 148

Opdracht van Hendrik Herberts van Bree aan de wed. Aart Peeter Hellings folio 149

scan 533 [104 – 1745-1749]

Opdracht van Geerit van Caathoven aan Adriaan Hendrik Voets folio 150

Opdracht van dezelfde aan Jan Luijcas Habraken folio 151

Opdracht van Jan Geerits van Caathoven aan Adriaan en Hendrien  en Annemarie Geerits van Caathoven folio 151v

Procuratie van Jan Abke op Nicolaas Zijnen folio 152v
Procuratie van Jacob Vonk op Nicolaas Zijnen folio 153v

Opdracht van Johan Roesing aan Adriaan Voets folio 155v

Gelofte van de twee minderjarige kinderen van Willem Roesingh folio 156

Opdracht van de weduwe Arnoldus van Swamel aan Herme van der Velden folio 156v

Transport van Johannis Vorstenbosch van 175 gl. aan Helena Hendrix vd Oetelaar 157v

Belening van Rijnder vd Bogaart aan Maria Peeters Verhoeven folio 158
Procuratie van Jan Abke en huisvrouw op Nicolaas Zijnen folio 159v

Opdracht van Poulus Pijnenburg aan Joahnnis Jansse vd Boogert folio 161

Transport van Jan Peeters vd Ven op het corpus van Schijndel aan Willem Aart Dobbelsteen folio 162

Procuratie van Thomas Gerbrands op zijn huisvrouw folio 162v

scan 534 [104 – 1745-1749]

Opdracht van Eymbert Verhagen aan Johannis vd Boogert folio 163v

Opdracht van Wilhelmus Boxmeer aan Geerit Dirx van Pinxteren folio 164v

Opdracht van Johan Roesing aan Jacob Teunis Voets folio 165v

Opdracht van dezelfde aan Jacob Teunis Voets folio 167

Opdracht van dezelfde aan Peeter Adriaans van Heeswijk folio 167v

Opdracht van dezelfde aan Willem Dobbelsteen folio 168

Opdracht van dezelfde aan Meggelina vrouw van Nicolaas Zijnen folio 168v

Opdracht van dezelfde aan Nicolaas Zijnen folio 169

Opdracht van dezelfde aan Goijert Lourensen folio 169v
Opdracht van Miggiel Poulussen vd Heuvel aan Hendrik Hendrix vd Heuvel folio 170

Opdracht van Wouter vd Cant aan Johannis Jansse vd Boogaart folio 172

Opdracht van Johannis vd Boogaart aan Wouter van der Cant folio 171

Vernadering van Francois van Boxmeer van Geerit Dirc van Pinxteren folio 173

Opdracht van Delis Jochems van der Aa aan Heer Johan vd Vorstenbosch Heer van Aalst 173v

Transport van 500 gl. van Cornelis vd Haigen aan de armen en kerk van Schijndel folio 174v

scan 535 [104 – 1745-1749]

Opdracht van Jan Hendfrik van der Heijden aan Hendrik Hendrik vd Heijden folio 175v

Opdracht van dezelfde aan Cornelis Pijnenborg folio 176v

Opdracht van Peeter vd Boogert aan de kinderen van Mattijs Vugs folio 177v

Belening van Rijnder (?) vd Boogert aan Willem Eymbert Voets folio 179
Vernadering door Hendrik Janssen Rijkers van Jan Gijsbert Smits folio 180

Opdracht aan Adriaan Jansse Timmermans aan Antonie van der Spank folio 180v

Opdracht van Goijert Servaas Schoenmakers aan Matteus Heijkants folio 181v

Opdracht van Aart Hugo Verhage aan Lambert Jansse van Zoggel folio 182v

Opdracht van Tholoff Rutten van Roosmalen aan Peeter Teunis vd Boogert folio 183v

Opdracht van Maria wed. Jan van de Ven aan Johannis Peeters vd Ven folio 185

Opdracht van Johannes Eijmbert vd Oetelaar aan Leendert en Arnoldus v Kilsdonk fol.186

Vernadering door Leendert Corstiaans van Kilsdonk van Matteus Heykants folio 187

Opdracht van Dirk van Kleijnen Breugel aan Bartel Hendrik Rijkers folio 187v

Transport van Maria Hendrik Verhagen aan Johannes Peeter Pijnappels folio 188v

Transport van de Heer Johan de Jong aan de armen alhier folio 189v

scan 536 [104 – 1745-1749]

Opdracht van de weduwe Jan Goossens aan Peter Hendrik van der Spank folio 190v
Opdracht van Johannis van der Velden aan de armen van Gemonde folio 191v

Opdracht van Bartel van Houtum aan de weduwe Matijs Vugs folio 192v

Opdracht van de kinderen Hendrik Verhagen aan Willem Verschuijten folio 193v

Belening van Rijnder van den Boogaart aan de weduwe van Hendrik van Luijk folio 195

Vernadering van Rijnder Hendrix Verhagen van Willem Verschuijten folio 196

Eed van Reijnder Hendrix Verhagen wegens genoemde vernadering folio 197

Opdracht van Rijnder Hendrix Verhagen aan Poulus Pijnenborgh folio 197v
Naderschap Bastiaan van Heijst van Willem Dobbelsteen folio 198v

Opdracht van Adriaan Jacobs van Groenendaal aan Jan Joosten van Gemert folio 199v

Opdracht van Antonie Peeter voets aan Antonetta Hendrix van den Boogaart folio 200v

Opdracht van Delis van der Aa aan Eymbert Jansse van Rooij folio 201v

dienstjaar 1749

Naderschap Hermen van Rooij van Peeter Hendrix van der Spank folio 202v

scan 537 [104 – 1745-1749]

Gelofte van Jan Jooste van Gemert aan Adriaan Broix folio 203
Opdracht van Heer Gerart de Jongh aan Claas Lambert Verhagen folio 203v

Opdracht van Claas Lambert Verhagen aan Adriaan Luijcas van den Boogaart folio 204v

Opdracht van de voogden over de kinderen van Aart De,lis Verkuijlen aan Reijnier van den Broek folio 205v

Nadering Goijaart van der Schoot van Jan Gijsbert Smits folio 206v

Opdracht van Hendrik Hendrik Rijkers aan de weduwe Willem Dobbelsteen folio 207

Opdracht van Lamberdien Corstiaans van Kilsdonk aan Aart Corstiaans van Kilsdonk folio 208
Opdracht van Peeter Smulders aan Claas Hendrik Smulders folio 209
Gelofte van Claas Hendrik Smulders aan Hendrik van Boerdonk folio 210

Opdracht van Jan de Visser aan Jan Adriaans van der Schoot folio 211

Opdracht van Miggiel van den Acker aan Johannes Jansse van den Boogert folio 212

Gelofte ter zake van voorschreven koop folio 213

Procuratie van Heer A.Verster aan de weduwe Hendrik van Berkel folio 215

scan 538 [104 – 1745-1749]

Opdracht van Mattijs Gijsbert van Heretum aan Aart van de Laarschot folio 216
Opdracht van Adriaan Leendert Mollen aan Jan Pennings folio 217
Afstand van tochtrecht van Maria Delissen de Groen op haar kinderen folio 218

Opdracht van Claas Willems Verhagen aan Joost Jan Geerits folio 218v

Opdracht van Antonie Peeter Voets aan Jan Jan Adriaaans Verhagen folio 219v

Opdracht van Hendrik Dortmans aan de Heer Gerard de Jong folio 220v

Opdracht van Hermen Adriaans van der Velden aan Geerit Willem Cuijpers folio 221v

Gelofte van Hendrik Jansse van Schijndel aan Willem Dirx van Pinxteren folio 222v

Opdracht van Jan Simons Verhagen aan Hendrik Jansse van Schijndel folio 223v

Opdracht van Jan Gijsbert Smits aan Hendrik Schoenmakers folio 224

Opdracht van Adam van Waarden aan Arnoldus van der Crabben folio 225
Opdracht van Arnoldus Hendrix Verkuijlen aan Goijert Teunis Goijers folio 226v

Opdracht van Peeter Jansse Smulders aan Geerit Dirx van Pinxteren folio 228

Opdracht van Rijnder Lambers Verhagen en Willemijna Jan Jansse Veraalst aan de kinderen van Corst van de Ven folio 229
scan 539 [104 – 1745-1749]

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Peter Wijnant Janssen folio 230

Opdracht van dezelfde aan Hugo Jansse Verhagen folio 230v

Opdracht van dezelfde aan Jacob Teunis van der Heijden folio 231

Opdracht van dezelfde aan Rijnder Teunis van den Boogert folio 231v

Opdracht van dezelfde aan Corstiaan Verhagen folio 232

Kopij van consent tot verkoop van goederen van Ida Janssen Veraalst folio 232v

Opdracht van Jan van de Burgt aan Peeter Jansse Smulders folio 233

Opdracht van Jan Jansse van Haselbergh aan de weduwe Goijaart Jan Lourensen folio 234

Gelofte van Peeter Jansse Smulders aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 235
Schepenkwitantie van Jan Gijsbert Smits armmeester aan Heijltien Peeter Verhoeven folio 235v

Opdracht van Dirk van den Heuvel aan Adriaan Frans Ondersteijn folio 236

Opdracht van Peeter Jan Zimons [Simons] aan Peeter Jansse Smulders folio 237

Vernadering van Jan Peeter Jan Simons van Poulus Pijnenborgh folio 238

Opdracht van Elisabeth Jacob Scheije aan Cornelis Schenkels folio 238v

Opdracht van Francois Vorstenbosch aan Jenneke wed. Jan Hendrik Heijmans folio 240

Gelofte van Peeter Smulders aan Geerit Jan Willem Vrensen folio 241

scan 540 [104 – 1745-1749]

Opdracht van Jenneken Eijmbert vd Oetelaar aan Hendrik Willems vd Oetelaar folio 241v

Gelofte ter zake van voorgaande opdracht folio 242v
Opdracht van Jan Arie Lambers aan Aart van de Laarschot [Laarschodt] folio 243

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Eymbert van den Heuvel folio 244
Opdracht van Corstiaan Claasse van Wert aan Eijmbert Claasse van Wert [Weert] 244v
Gelofte van Cornelis Jochems van der Aa aan Jan Jansse Verhagen folio 245v

Procuratie van Juffrouw Maria Prinsen op Heer Petrus van Helmont folio 246v

Transport van Heer Petrus van Helmont aan Anne Maria Jacobi du Tromp folio 247v

Opdracht van goederen gekomen van Peter Schoenmakers aan de kinderen van Willem Corst Geerits  van de Ven folio 250

Opdracht van dezelfde aan Lambert Schoenmakers folio 251

Opdracht van dezelfde aan Adriaan Dirk Delissen folio 251v

Opdracht van dezelfde asan J.Jellico folio 252

Opdracht van dezelfde aan Jan Gijsbert Smits folio 252v

Opdracht van dezelfde aan Martinus Aarts van Veggel folio 253

scan 541 [104 – 1745-1749]

hier volgt een wat vreemde nummering

Vernadering van Elisabeth Gijsbert Pijnappels van Jan Gijsbert Smits folio 252v
Gelofte van Lambert Schoenmakers aan Huybert van Puyffelik folio 253

Gelofte van Peeter Jansse van Rooij aan Goyert van der Schoot folio 253 

Opdracht van Lijske Peter Dirx van der Meulen aan Rijnder den Boogert folio 254v
Opdracht van Goyert van der Schoot aan Poulus Pijnenborgh folio 255v

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 256v

Opdracht van Johannes Faas Schoenmakers aan de wed: Teunis van der Hagen folio 257

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 258

scan 542 [104 – 1745-1749] – blanco

scan 543 [104 – 1745-1749] – apart briefje ondertekend door een zekere B.J.Beijst (?) 22 oktober 1717
scan 544 [104 – 1745-1749] – adressering van de brief aan Monsieur Pero van Bree meester kleermaker te Schijndel
scan 545 [104 – 1745-1749] – blanco

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.105 SCHEPENPROTOCOL 1749-1752 [481 scans]
scan 465 [105 -1749-1752]
Vernadering van Jan Hugo Verhagen van Hendrik Schoenmakers folio 1
Kwitantie van Hendrik Schoenmakers van genoemde vernadering folio 1v

Gelofte van Johannes van Kessel aan Jan Jan Ariens Verhagen folio 2
Gelofte van de weduwe Willem Doreleijers aan Jan Delis vd Acker folio 2v

Gerit Peeter vd Schoot aan Lambert en Bartel van Zoggel folio 3v

Transport van Hendrik Jan Spierinx aan de weduwe Jan Goossens folio 4

Transport van Peter Peter Verkuijlen te Heeswijk aan Gijsbert Adriaan van der Schoot folio 5
Transport van Eijmbert Voets aan Willem Jan Luijken folio 7

Transport van Eijmbert Voets aan Goijaart van der Schoot folio 8v

Transport van Herman Adriaans vd Velde aan Helena Hendrix vd Oetelaar folio 9v

Transport van Juffrouw Maria de Jong weduwe van Heer Johan van Oisterwijk aan Gijsbert Hendrix van der Schoot folio 11

Transport van Philippus Jan Josephs aan Jan Hendrikx van der Mee folio 12v
Transport van Margriet Daandels Verhagen aan Isacq Scriba folio 13v

Transport van Francois Jan Cornelissen de mulder en Joost Jan Geerts broers folio 14v

Rekest van Maria Fransen Vleyminx aan schepenen van Heeswijk folio 16

scan 466 [105 -1749-1752]

Gelofte van Geert Sanders Verhagen aan Willem Jansse vd Boogaart folio 17

Kwitantie van Eijmbert Voets wegens de 40 penning van Zeeger huis en land gekocht van Huijbert van Puijffelik folio 18v

Transport van Jasper van Uden aan Jan Hendrik Voets folio 19
Transport van Rut Gerits van de Ven aan Jan Gijsbert Smits folio 20v

Transport van Antonij Gerits Smits aan Dirk Hendrik Beevers folio 21v

Transport van Jan Claas van Weert aan Eijmbert Claessen van Weert folio 22

Vernadering door Claes Gerit Rijnshoven aan Jan Adriaans van der Schoot folio 23

Gelofte van Maria Hendrik Beevers aan Jan Andries Beex folio 23v

Gelofte van Antonij Peeter Voets aan Huybert van Puijffelik folio 24
Transport van Huybert van Puijffelik aan Willem Eijmbert Voets folio 25 

Gelofte van Willem Eijmbert Voets aan Huijbert van Puijffelik folio 26v
Transport van de weduwe Hendrik van Bree aan Johannis Hermens van der Velde folio 27v
Transprt van Juffrouw Anna Maria van Colone weduwe van wijlen Peeter van Mol aan Innocentius Egidius Bernuly folio 28v

Transport van Josephus Jellico aan Dirk Delissen folio 32

Transport van Hermanus Rijsterborg procuratie hebbende van Heer J. van Beverwijk aan Isacq Scriba folio 33v
Transport van Hermanus Rijsterborg procuratie hebende van Heer J. van Beverwijk aan Hendrik Jan Lambers Verhagen folio 34v

scan 467 [105 -1749-1752]

Transport van Herman Rijsterborg idem aan Jan …….van den Boogaart folio 35v
Idem aan Luijcas Jacobs Veraelst folio 36
Idem aan Gijsbert Hendrik van der Heijden folio 37v

Idem aan Hendrik Claessen Vercuijlen folio 38v

Idem aan Jan Adriaans van der Schoot folio 39v

Idem aan Martinus Delis van den Bergh folio 40v

Idem aan Hendrik Jan Lambers Verhagen folio 41v

Idem aan Hendrik Gijsbers van der Schoot folio 42v

Procuratie aan de Heer Hermanus Rijsterborg secretaris alhier folio 43v

Transport van Willem Jan Willem Luijken aan Jan Andries Beex folio 44
Idem Jan Hendrik Voets aan Hendrik van der Schoot folio 46

Idem Hendrik Bartel Bartel Rijkers aan Johanna Jan Hendrik Hubens folio 46

scan 468 [105 -1749-1752]

Transport van Johanna Jan Hendrik Hubens aan Hendrik Bartel Bartel Rijkers folio 47

Idem Adriaan Jansse van Veggel aan Johannis Teunis Vercuijlen folio 48

Idem Johannis Teunis Vercuijlen aan Adriaan Jansse van Veggel folio 49

Gelofte van Antonie Peeter Voets en Huijbert van Puijffelik folio 50

Gelofte van Jan Geerts Verweeteringh aan Hendrik Antonije Vugts folio 51
Gelofte van Gijsbert Peeters van der Cant aan Hendrik Hendrik Peeters folio 51v

Gelofte van Hendrik Willem Bevers aan Joost ….. Geert Jan Gijsbers folio 52v

Gelofte van de weduwe van Antonij Verhoeven aan Adriaan Gijsbert Smits folio 53v

Transport van Jenneke Aelbert Schoenmakers weduwe van wijlen Jan van Breda aan Hermanis Herle folio 54v

Rekest gepresenteerd door Jenneke Aelbert Schoenmakers aan schepenen van ’s-Hertogenbosch folio 55v
Gelofte van Adriaan Gijsbert Smits aan Hendrik van de Laarschot folio 56

Transport van Miggiel van den Acker aan Heer Johan Vorstenbsoch folio 57

Idem van de Heer Gerardt de Jongh aan de Heer Francois Boxmeer folio 58

Idem  van Rut van de Laar aan Peeter van Vechel folio 59

Procuratie ter zake voorschreven folop 60

Transport van Isacq Scriba en Hugo Janse Verhagen, Jacob Voets, Antony Mattijs Vugts en Rut van de Laar schepenen aan Juffrouw Catarina van Geffen weduwe van Petrus van Beugen folio 60v
scan 469 [105 -1749-1752]

Gelofte van Jan Bartel Rijkers aan Jan Gijsbert Smits folio 63

Transport van Willem Eijmbert Voets aan Johannis Adriaan van Kessel folio 63v

Idem van Claes van der Doncq aan Aart van de Laarschot folio 63

Idem van de weduwe van Arnoldus van Swemmel aan Peeter Janse van Nistelrooij fol.66

Idem de Heer Wouter Mans aan Jan Meuwis Janse folio 67

Idem van Lambert Antonije van Gestel aan Cornelis de Beever folio 68

Idem Peeter Gerit Heessels aan Wilbort Hendrikx Clomp folio 69 

Idem van Bartel van den Heuvel aan Willem Willem Jan Lujken folio 70

Idem van Bartel van den Heuvel aan Adriaan Gijsbert Smits folio 71

Gelofte van Antonij Janse van Dinther aan Josephus Jellico folio 72

Idem van Jan Janse van Veggel en Anna Maria Janse Meesters aan Heer Johan Vorstenbosch folio 73

Idem Bartel Janse Pijnappels aan Huijbert van Puijffelik en kwitantie folio 73v

Transport an Jan Jan Adriaans Verhagen aan Aart Hermens van Heeswijk folio 75v

Gelofte van Delis Jocherms van der Aa aan Adriaan Gijsbert Smits folio 76v

Transport van Jenneke Spierinx weduwe van Huiijbert van Mensel aan Petronella van Mensel folio 77v

scan 470 [105 -1749-1752]
Gelofte van Petronella dochte rvan Huijbert van Mensel aan Jenneke Soierinx weduwe van Huijbert van Mensel folio 78v


Transport van Migiel van den Acker aan Antonij van der Spank + procuratie folio 79
Gelofte van Johannes janse van den Boogaart aan Huijbert van Puijffelik folio 80v

Gelofte van Adam Schuermans aan Eijmbert Miggiel Clomp folio 81v

Idem van de weduwe Jan Adriaan Gerit Wouters aan Huijbert van Puijffelik folio 82v

Transport van Adriaan Gijsbert Smits aan Jan Gijsbert Smits folio 83v

Idem Herman Rijsterborgh aan Johannes Janse van den Boogaart folio 85v

Idem Herman Rijsterborgh aan Johannis Jan Lambers Verhagen folio 86v

Idem Herman Rijsterborgh aan Corstiaan Corstiaan Verhagen folio 87v

Idem Herman Rijsterborgh aan Arnoldus Peeter Voets folio 88v

Idem Herman Rijsterborgh aan Arnoldus Peeter Voets folio 89v

Idem Herman Rijsterbirgh aan Arnoldus Peeter Voets folio 90v

Gelofte van Peeter Janse Smulders aan Gerit Jan Willem Vrense + kwitantie folio 91v

Gelofte van Aart van Kilsdoncq aan Huijbert van Puijffelik folio 92v

Gelofte van Goijaert Teunis Goijaerts aan Aart van Heeswijk + kwitantie folio 93v

scan 471 [105 -1749-1752]

Gelofte van Adriaan Peeters van der Cant aan Huijbert van Puijffelik + kwitantie folio 94v
Vernadering door Adriaan Peeters van der Cant aan Dirk Hendrik Beevers folio 95v

Transport van Jan Joosten van Gemert uit Bocterl aan Gerit Janse den Otter folio 96v

Idem van Gorie Hendrik van Heesch aan Jan Jan Rutte van Dijk folio 97v

Idem van dezelfde aan Evert Janse van Delft folio 98v

Idem van dezelfde aan Herman Rijsterborgh folio 99v

Idem van dezelfde aan Johannis Antonij van Heretum folio 100v

Idem van dezelfde aan Dirk Cornelisse van Heesch folio 101v

Idem van dezelfde aan de weduwe van Willem Beevers folio 102v

Idem van dezelfde aan Wilhelmus van Heretum folio 103v

Idem van dezelfde aan Aert Hendrikx van de Laerschot folio 104v

Idem van dezelfde aan Nicolaas Zijnen folio 105v

scan 472 [105 -1749-1752]

Transport van Dirk Cornelis van Heesch aan Hermanus Rijsterborgh secretaris folio 106v

Gelofte van Leijske Willem Jan Goossens aan Huijbert van Puijffelik folio 107

Transport van Gerit Janse van Nistelrooij aan Jan Jan Adriaan Verhagen folio 108v

Idem van Wouter van Esch aan Jan Janse van de Ven folio 109v

Idem Jan Janse de Visser aan Hendrik Antonij Vugts armmeester en zulks tbv de grote armen alhier folio 110v

Idem Evert Janse van Delft aan Matijs Delis van den Bergh folio 111v

Idem Johannis Teunis Vercuijlen aan Adriaen Janse van Veggel folio 112v

Gelofte van Adriaan Janse van Veghel aan Johannis Teunis Vercuijlen folio 113v

Idem van de weduwe Willem Doreleijers aan Juffrouw Maria de Jongh weduwe van Johan van Oisterwijk folio 114v
Idem Jan Crol aan Eijmbert Poulus Pijnenborgh folio 115v

Idem Elias Cluijtmans aan Juffrouw Maria de Jongh weduwe van Johan van Oisterwijk 117

Transport van Jan Teunis Schoenmakers aan Faas Teunis Schoenmakers folio 117v

Idem Jan Teunis Schoenmakers aan Adriaan Gijsbers Verhagen folio 119

Idem Elisabeth Barter Janse Pijnappels aan Dirk Hendrik Bevers folio 120

scan 473 [105 -1749-1752]

Transport van Elisabeth Bartel Janse Pijnappels aan Antony Matijs Vugts folio 121
Gelofte van Willem Hendrik Heesackers aan Jan Voets te Boxtel folio 122
Kwitantie van Egidius Bermeuly aan Hermens van de velde folio 123

Transport van Peeter Francois Verhoeven aan Dirk Hendrik Beevers folio 124

Gelofte van Jostinus avn der Aa aan Huijbert van Puijffelik folio 125

Transport van Willem Janse Verhagen aan Huijbert van Puijffelik folio 126

Transport van Hester weduwe van Lambert Wijnen aan Pieter Janse Smulders fol.127

Gelofte van Jan Gerits van de Weeteringh aan Peeter Willems vd Boogaert folio 128

Realisatie van Jenneke Gijsbert van den Boogaert weduwe van wijlen Arien Cornelisse van den Vorstenbosch aan Willem van de Greef folio 129

Idem van Miggiel van den Acker aan Willem van de greeff folio 130

Idem Johannis Janse van den Boogaert aan Huijbert van Puijffelik folo 131

Transport van Johannis Hermen Voets aan Adriaen Janse van Vechel folio 132

scan 474 [105 -1749-1752]

Idem dezelfde aan Adriaen Daniel Kivits folio 133

Idem dezelfde aan Peeter Claese van Haselbergh folio 134

Idem dezelfde aan Lambert van Zoghel folio 135

Gelofte van Bartel Bartel Rijkers aan Gerit Hendrik Voets folio 136
Transport van Adriaan Claese van Houtum aan Johannis Adriaen van Houtum folio 137

Realisatie van Adriaen Janse van Houtum aan Peeter Teunis van den Boogaert folio 138

Transport van Adriaen Janse van Heretum aan Martinus Delis van den Bergh folio 139
Idem Peeter Janse Smulders aan Margarita Janse Smulders folio 140

Gelofte van Margarita Janse Smulders aan Matijs Nelis Boeren folio 142

Idem Everyna van Couteren weduwe van Hendrik Rijsterborgh aan Luijcas Rijsterborgh folio 143

Idem Peeter delisse van den Acker aan Heijlken weduwe Jan Frederikx folio 144

Transport van Cornelis Verhofstat aan Rijnder Teunis van den Boogaert folio 145

scan 475 [105 -1749-1752]

Gelofte van Maria weduwe van Gerit Dame Schellekens aan Eijmbert Giele Clomp folio 146

Transport van Anna Maria Eijmbers van den Oetelaar aan Gerit Jan Willem Vrensen folio 147

Belening van jan Gijsbert Smits aan Hendrik Janse Rijkers folio 148

Gelofte van Gerit Peeters van der Schoot aan Bartel Dirkx van Roggel folio 149

Transport van Mattijs Gijsberts van Heretum aan Jan Janse van der Haigen folio 150
Idem van Peeter Gerits van den Bergh aan Francois Gerits Verhagen folio 151

Idem van Peeter Gerits van den Bergh aan Luijkas Rijsterborgh folio 152

Idem van Jenneke weduwe van Hendrik Tijsse aan Hendrik Claes Vercuijlen folio 153

Gelofte van Hendrik Janse Hellinx aan Aart Hermens van Heeswijk folio 154

Transport van Eijmbert Claes van Weert aan Johan Janse van der Haigen folio 155

idem Hermanis Rijsterborgh secretaris aan Jenneke weduwe van Hendrik Tijsse folio 156

scan 476 [105 -1749-1752]

Gelofte van Jenneke weduwe van Hendrik Tijsse aan Hermanis Rijsterborgh folio 157v

Transport van Hendrik Poulus Pijnenborgh aan Andries Geerling van Grinsven folio 158v

Idem Peeter Adriaen Broeren aan Antonij Strik folio 159v

Idem Jan van Weert te Megen aan Fracois Geerts Verhagen folio 160v

Idem van Gerit Sanders Verhagen aan Eijmbert van Weert folio 161v

Idem Peeter Peeters van Engelant aan Peeter Lourensen van de Ven folio 162v

Gelofte van Adriaen Claesse van Houtum aan Mevrouw Wilhelmina Laurentina van Oerle weduwe van wijlen de Heer Arent Grahame folio 163v

Transport van Jenneke weduwe van Jan Hendrik Heijmans uit Ollant aan Adriaen Goijaerts folio 164v

Idem Gerit Heesters te Esch aan Bartel Hendrik Rijkers folio 165v

Gelofte van Bartel Hendrik Rijkers aan Elisabeth Gijsbert Pijnappels folio 166

Transport van Hendrik Willem van den Else aan Cornelis Pijnenborgh folio 167v 
Vernadering door Antony Peeters Vugts van Eijmbert Simons van der Haigen folio 168v

scan 477 [105 -1749-1752]

Vernadering als in de voorgaande akte folio 169

transport van Herman Adriaens van der Velde aan Eijmbert Miggiel Clomp folio 169v

Idem van Arnoldus Joost Verhagen aan Martinus Delis van den Bergh folio 170v

Idem Hermanis Rijsterborgh en Jasper van uden met procuratie van Jenneke weduwe van Huijbert van Mensel aan Peeter Teunis van den Boogaert folio 171

Gelofte van Heijlken weduwe van Jan Ooms aan de Heer Reijnier van Boxmeer folio 172

Transport van Peeter Janse van Overbeek man van Yda Antonis Willem Pennincx folio 173v

Belening van Willem Janse Verhagen aan Peeter Hack folio 175v
Idem van Gerit Jan Willem Vrensen aan Joost Jan Eijmbert Hellincx + kwitantie folio 176

Gelofte van Anna Maria Lambers van der Hagen aan Juffrouw Johanna Elisabeth en Anna Josina van Oerle woonachtig te Dinther folio 177

Transport van Johannis Antonij van Heretum aan Hermanis Rijsterborgh secretaris folio 178

Idem van Jacob de Jean aan Gijsbert Willems van den Boogaert folio 179

Idem van Hendrik Martens van der Cant met procuratie van Hendrik Willems van der Cant aan Hendrik Gijsbers van der Schoot + procuratie folio 180 en 181
scan 478 [105 -1749-1752]

Transport van Jan Bartel Rijkers aan Jan Gijsbert Smits folio 182
Idem Delis Jochems van der Aa aan Adriaen Gijsbert Smits folio 183
Gelofte Peeter Janse Verhagen aan Juffrouw Johanna Elisabeth en Anna Josina van Oerle 184

Transport Adriaen Daniel Switsen aan Jan Eijmbert Hagelaars folio 185

Gelofte van Jenneke weduwe van Hendrik Tijsse aan Lambert Dirk van Zoggel folio 185v

Transport van Jan Janse van Haselbergh aan Marten Delis van der Aa folio 186

Gelofte van Johannis Janse an der Spank aan Adriaan Jan Teunisse  folio 187

Transport van Jan Poulus van der Meulen aan Willem Goort van Doorn folio 188

Gelofte van Willem Goort van Doorn aan Mevrouw Wilhelmina Laurentia van Oerle weduwe van wijlen Heer Arent Grahame folio 189
Transport van Peeter Hendrik van Kessel aan Dirk Delisse van Liemt folio 190

Tranport van Eijmbert Simons van der Haigen aan Johanna Musquet folio 191

Belening van Hendrik Janse Rijkers aan Jan Gijsbert Smits folio 192

Transport van Hendrik Gijsbers van der Schoot procuratie hebbende van Heer Jacobus Nouhuijs aan Jan Miggiel Clomp + procuratie folio 193
scan 479 [105 -1749-1752]

Transport van Maria Wauda aan Jan Willems van den Broek folio 194v

Transport van Catalijna Peeters van Woensel aan Johan Rijsterborgh folio 195v

Transport van dezelfde aan Jan van Herpen folio 196v

Transport van Hendrik Hendrik Rijkers regerend armmeester aan Jan Janse van Nistelrooij folio 197v

Tranport van Cornelis Schenkels aan Hendrik Jan Ariens van der Schoot folio 198v

Gelofte van Peeter Schoenmakers aan Mevrouw Helena van Amelsvoort weduwe van wijlen de Heer Francois Wijnant van Renesse de Wilp (?) folio 199v

Schepenkwitantie van N. (?) Zijnen als gelaste van de Heer Johan de Jongh aan H.Rijsterborgh folio 200v
Idem van de Heer Simon van der Putte aan H.Rijsterborgh folio 201v

Transport van Adam Adriaan Schuermans aan Geertruij weduwe van Adriaan Hendrikx van der Aa folio 202v

Schepenkwitantie van Hendrik van der Geeren aan Jan Hendrik Heijmans folio 203v

Transport van Johannis Eijmbers van den Oetelaar aan Corstiaan Gijsbers Verhagen folio 204v

Gelofte van Gerit Hendrik Ceunincx aan Hendrik Janse van Heretum folio 206v

Transport van Hendrik Janse van Heretum aan Gerit Hendrik Ceunincx folio 205v

Gelofte van Corstiaan van Gerwen aan Adriaen Gijsbert Smits folio 207v

scan 480 [105 -1749-1752]

Transport van Willem van den Else aan Hendrik Anthony Vugts folio 209v

Gelofte van Jan Faasse van Nistelrooij aan Peeter Teunis van den Boogaert folio 210v

Belening van Antonij Wijnant janse aan Jan Janse van deen Oetelaar folio 211v

Transport van Miggiel van Doorn aan Luijcas Delisse Dobbelsteen folio 212v

Idem Dirk Janse Dortmans aan Geerit Delisse Dobbelsteen folio 213v

Idem Peeter van de Ven aan Jan Hugo Verhagen folio 214v
Gelofte van Anthony Peeter Tonis en Adriaen Jan Teunisse folio 215v

Transport van Jan Willems van den Oetelaar aan Gijsbert Lambers van de Velde folio 216v

Idem Hendrik Hendrik Rijkers aan Aart Willems van Eert folio 217v

Idem Jan Willem Pennincx aan Hermanus Rijsterborgh secretaris folio 219

Idem Johannis Adriaen van der Heijden aan Gerit Janse Verhagen folio 220

Idem Jenneke Adriaens van Heeswijk aan Luijcas Janse Vorstenbosch folio 221v

Idem Gerit Peeters van der Schoot aan Lambert Dirx van Zoggel folio 222v

Belening van Maria (?) Peter Fransen van der Meulen aan Willem Adriaen Smits folio 223v

Transport van Johannis Willem van den Elsen aan Hermanus Rijsterborgh folio 224v

scan 481 [105 -1749-1752]

Vernadering door Wouter Janse van Heretum aan Gerit Hendrikx Ceuninx folio 225

Transport van Antonij Hendrik Gijsbers van der Schoot aan Geeit Claes Hendrikx folio 226v

Idem van Antonij Lambers van Haendel aan Maria weduwe van Jan Hendrikx van der Schoot folio 228

Belening van Peeter Jan Goossens van der Schoot aan Wouter Peeters van der Cant folio 229

Transport van Hendrik Martens van der Cant aan Jacobus van der Cant folio 230

Belening van Gerit Jan Willem Vrensen aan Aart Corstiaan van Kilsdonq folio 231
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BHIC 5122 INV.NR.106 SCHEPENPROTOCOL 1753-1757 [565 scans]
scan 553 [106 - 1753-1757]
dienstjaar 1753
Opdracht van Hendrik Jan Ariens Boerdonk aan Hendrik Zijnen zoon folio 1

Gelofte ter zake van voorgaande koop folio 2

Transport van schepengelofte van 100 gl. van Nicolaas Zijnen aan Adriaan Jan Teunis Goijaars folio 3v

Gelofte van Goijaart Teunis Goijaars aan Arien Jan Teunis Goijaars folio 4v

Opdracht van Rogier van de Wiel aan Hendrik Poulus Pijnenborg folio 5v

Opdracht van Hendrik Poulus Pijneborg aan Rogier van de Wiel folio 6v

Gelofte van Willem Hendrik van den Oetelaar aan Allegonda Miggiel Clomp folio 7v

Opdracht van Cornelis Verhoffstadt aan Dielis Bartel Schevers folio 8v

Gelofte van Dirk Eijmberts van Kessel aan Geert jan Willem Vrensen folio 10

Opdracht van Jan Poulusse van der Meulen aan Gijsbert Hendrik vd Heijden folio 11

Gelofte van de weduwe Lambert Schoenmakers aan Luijcas Veraalst folio 13

Opdracht van de weduwe van Jan Hendrix  Verkuijle aan Johannis Janse Verhagen fol.14
Opdracht van Willem Geert Cuijpers aan Lambert Janse Verhagen folio 15

Gelofte van Andries Teunis Verhagen aan Jan Miggiel Clomp folio 16

Opdracht van Jan Janse de Visser aan Andries Teunis Verhagen folio 17

Gelofte van Peeter Delis van den Acker aan Heijlke wed. Jan Frederiks folio 18

scan 554 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Arientje wed. Jacob Goord van Kessel aan Piet Delisse van den Acker 19
Idem van dezelfde aan Jan Gijsbert Pijnappels folio 20v

Idem van dezelfde aan voornoemde weduwe folio 21v

Gelofte van Jan Teunis Schoenmakers aan Peeter van der Loo folio 22v

Opdracht van Hendrik Poulus Pijnenborgh aan Cornelis Pijnenborgh folio 23v

Gelofte van Adriaan Gijsbert Smits aan zijn kinderen folio 24v

Belening van Hendrikus Hermens van der Aa aan Jan Claas Verkuijlen folio 25v

Gelofte van Pieternella Claasse van Kessel aan Pieter Adam de Weert folio 26v

Opdracht van Johannis Eijmbers van den Oetelaar aan Antony Geerts Verhagen folio 27v

Opdracht van Francois Janse van de Mugheuvel aan Jan van Osch folio 29

Opdracht van de wed. Aalbert van den Boogert een Herman Rijsterborgh folio 30

Opdracht van de Heer Zilvester Ideleth aan Geert Hendrik Coninx folio 31

Gelofte ter zzake van voorgaande koop folio 32

Gelofte van Teunis van den Boogaart aam Mevrouw van Oerle foli o33

Opdracht van Peeter Huijbert Strik aan Adriaan Francois Ondersteijn folio 34

Gelofte van Geertruij Gijsbers van Heretum aan Jenneke Driese Verhagen folio 35

Opdracht van Claeds Jan Willems aan Eijmbert Claas van Weert folio 36
Naderschap via Geert Willem Cuijpers van Lambert Jansse Verhagen folio 37v

Opdracht van Johannnis van den Oever aan Lambert Lambert van den Oever folio 38v

Opdracht van Jan Willem Bevers aan Wilhelmus van Heretum folio 39v

scan 555 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Hendrik van der Schoot aan Johan Hendrik Rijsterborgh folio 41
Opdracht van Andries Geerling van Grinsven aan Jacob Gijsbert Pijnappels folio 45

Opdracht van dezelfde aan Lambert Jan Kambers Verhagen folio 46

Opdracht van Adriaan Jan Simons van Gestel aan Bartel Gijsbert Pijnappels folio 47

Gelofte van Andries Jacobs van Kessel aan Elisabeth Gijsbert Pijnappels folio 48

Opdracht van Jacobus Bals of Rals (?) aan Gijsbert Lambert van der Velden folio 49

Idem van dezelfde aan Jan Willem Bevers folio 50

Idem van dezelfde aan Claas Hendrik Voets folio 51

Opdracht van Adriaan Willem Raijmakers aan Jan Odolph Zomers folio 52

Opdracht van Herman Rijsterborgh aan Gevert Gerit Geevers folio 53

Idem van dezelfde aan Gerit Jan Willem Vrense folio 54v
Idem dezelfde aan Johan Hendrik Rijsterborg folio 55v

Procuratie op Everardus van Bruggen folio 56v

Transport van Adriaan Gijsbert Smits aan de grote armen folio 58

Opdracht van Andries Geerlingh van Grinsven een Hendrik Hendrik Rijkers folio 59
Opdracht van Nelis Tijs Nelissen aan Hendrik Hendrik Rijkers folio 60

Opdracht van Petrus Jansse Smulders aan Hermanus Rijsterborgh folio 62

Opdracht van Hendrik Peeter Hellings aan Hendrik Driese van Kessel folio 64

scan 556 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Adriaan Aalbert Hertogh aan Hendrik Jansse van Grinsven folio 65

Opdracht van Hendrik Gerits van de Ven aan Luijcas Jacobs Veraalst folio 66

Idem dezelfde aan Roelof Willem Roelofs folio 67

Transport van Thomas van der Kamme aan Hermanis Rijsterborgh folio 68

Idem van dezelfde aan genoemde Rijsterborgh folio 69

Opdracht van  Luijcas Janse Vorstenbos aan Johannis Janse Vorstenbos folio 70
Opdracht van Johannis Janse Vorstenbos aan Hermanis Rijsterborgh folio 71
Belening door Hermanis Rijsterborgh aan Herme van der Velde folio 72

Transport van Hermenis Rijsterborgh aan de Heer en Mr. F.Santvoort folio 73v

Opdracht van Wouter Jan Wouter Dirx aan Anthony Jan Wouter Dirx folio 74v

Transport van Thomas van der Hamme (?) aan Hermanis Rijsterborgh folio 77

Belening van Martinus van den Bergh en Arie Johannis van Heretum folio 78

Opdracht van Arnoldus Hendrik van der Cant aan Willem Willem Jan Luijken folio 79v

Gelofte van Johannis Arien Tijssenaan Peeter van den Boogert folio 80v

Opdracht van Hermnis Rijsterborgh aan Johannis Rijsterborgh folio 82
Idem van dezelfde aan Johannis Rijsterborgh folio 83

Idem van dezelfde aan Geevert Geering Geevers folio 84

Gelofte van Johannis van Caathoven aan Peeter van der Loo folio 85

scan 557 [106 - 1753-1757]
Gelofte van Dirk Dilisse aan Jan Giijsbert Smits folio 86

Opdracht van Gijsbert Ariens van der Schoot aan Hermanis Rijsterborgh folio 87

Opdracht van dezelfde aan Jacob Antony Vugs folio 88

Opdracht van dezelde aan Nelis van Strijp folio 89

Opdracht van Johannis Willem van den Acker aan Hermanis Rijsterborg folio 91

Procuratie i.v.m. voorgaande akte folio 92

Opdracht van Dirk Wouter Tomassen aan Hermanis Rijsterborg folio 93

Opdrahct van Hendrik Janse Verhagen aan Dirk Wouter Tomasse folio 94

Gelofte van Hendrik Janse Voets aan Jan Jan Adriaans Verhagen folio 95

Opdracht van Maria Hendrik Beevers weduwe van Aalbert van den Boogert aan Dirk Hendrik Beevers folio 96

Transport van Hermanis Rijsterborg aan [Johan doorgehaald] Gijbertus Beverwijk folio 97
Gelofte van Dirk Wouter Tomasse aan genoemde Beverwijk folio 98

Gelofte van Jan Hendrik Heijmans aan Adriaan Jan Tomasse folio 99

Transport van Hendrik Vugs aan de armen alhier folio 100

Transport van Elisabeth Jacob Scheij aan Gerit Jan Willem Vrensen folio 101

Kopie van een testament i.v.m. voorgaande opdracht folio 102

Opdracht van Antonij Goijaarts van Heesch aan Francq van de Rijt folio 104v

Gelofte van Wilhelmus Willem Beevers aan Adriaan Gijsbert Smits folio 105v

Opdracht van Margarete Geert Corste van de Ven aan H. Rijsterborgh secretaris folio 106v

Opdracht van Jenneke Hendrik Gerits weduwe van wijlen Jan Hendrik Heijmans aan Maria Tijssen van Gemert  folio 107v

Idem Hendrikus Adriaan Kivits aan Hendrik Gijsbert Hubens folio 108v

Idem van Willem Arien Smits aan Poulus Gerit van der Eerde folio 109v

scan 558 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Johannis van den Oetelaar aan Margrita weduwe van Lambert van de Vorstenbosch folio 110v

Realisatie van 90 gl. van Adriaan Claase van Houtum aan Josina van Rijnsbergen folio 111v
Gelofte van Maria Antonij Verhoeven aan Jan Jan Adriaans Verhagen folio 112v

Opdracht van Martinus Delis van den Bergh aan H.Rijsterborg secretaris folio 113v

Idem Wouter Peeters van der Cant  een Hermnus Rijsterborgh folio 114v

Idem Hendrik Hendrik Weijgergank aan Antonij Hendrikx van de Drieburgt folio 115v

Idem Willem Eijmbert Voets aan Anna Maria Jacobs van Berkel folio 116v

Gelofte i.v.m. voorgaande koop folio 118

Idem van Peeter Janse Verhagen aan Juffrouw Anna Josijna van Oerle folio 119

Opdrahct van Hendrina Janse Veraalst aan Willemijna Janse Veraalst folio 120

Gelofte van Geerit Heessels aan Bartel Dirx van Zoggel folio 121v

Idem Gijsbert Willem Pennix aan Mevrouwe Wilhemina Lourentia van Oerle folio 122v

Opdracht van jan Daniels van de Klijnen breugel aan Lambert Janse Verhagen folio 123v

Gelofte van Peeter Wouter van Grinsven aan Antonij Janse Verhagen folio 123v
Gelofte van Elisabeth weduwe van Jan Arien Geert Wouters aan Mevrouwe Wilhemina Lourentia van Oerle weduwe van wijlen de Heer Arent Grahame folio 125v

Gelofte van Pieter Delisse van den Acker aan Gerit Jan Willem Vrensen folio 127

Gelofte van Adriaan Claasse van delft aan Bartel Gijsbert Pijnappels folio 128

Opdracht van Andries van de Rijt aan Adriaan Claasse van Delft folio 129v

Gelofte van Leijske Willem Jan Goossens aan Willem Jansse Verhagen folio 131

Gelofte van Jacob Hendrix van Berkel aan Martinus Hendrikx van Berkel folio 133v

Gelofte van Matijs Janse van der Meulen aan Johannis Steenbergen folio 134v

Gelofte van Hendrina Jansen van den Bergh aan Mattijs Janse van der Meulen folio 136

Gelofte van Mattijs Janse van der Meulen aan Jan Peeters Verhoeven folio 137

scan 559 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Mattijs Janse van der Meulen aan Peeter Jan Lambers Verhagen folio 138

Gelofte van Bartel Bartel Rijkers aan Wilhelma Lourentia van Oerle folio 139

Gelofte van Eijmbert Simons Verhagen aan Maria de Jongh weduwe van wijlen de Heer Johan van Oisterwijk folio 140

Opdracht van Pieter Peeter Delis Vercuijlen aan Peeter Willems van den Boogert folio 141

Gelofte van Hendrik Hendrikx van der Cant aan Anna Josina van Oerle folio 142

Gelofte van Jan Willems van den Oetelaar aan Peeter Peeters Vercuijlen folio 143

Opdracht van Peeter Gerits van den Bergh aan Bartel Wijnant Scheevers folio 144

Kopie van procuratie op Jan Eimert Hageler folio 145v

Gelofte van Bartel Wijnant Scheevers aan Antonij Godtschalck folio 146v

Gelofte van Arnoldus Aalbert van den Boogaert aan Peeter Janse van der Loo folio 148

Belening van Jan Gijsbert Smits aan Peeter Bartel Schoenmakers folio 149

Opdracht van Jan van Besouwen (?) aan Jan Goijaart Ariens folio 150

Gelofte van Cornelis Gijsbert van Strijp aan Wilhelma Lourentia van Oerle folio 151

Gelofte van Adriaan Dirkx van de Ven (?) aan Jeronimus Benedictus de Stokmans folio 152

Gelofte van Johannes Josephus van der Linden aan Adriaan Goijaart Ariens folio 153
Opdracht van Jasper van Uden aan Jan Hendrik Voets folio 154

Opdracht van Adriaan Aelbert Hartogh aan Hendrik Janse van Grinsven folio 156

Gelofte van Jan Willem Beevers aan Adriaan Gijsbert Smits folio 157

Belening van Jan Gijsbert Smits aan Peeter Bartel Schoenmakers folio 158

Opdracht van Hendrik Poulus Pijnenborgh aan Maria weduwe Jan Peeters vd Ven folio 159v

Opdracht van Johannis Hendrik Voets aan Jan Hendrik Voets folio 160v

Gelofte van Hendrik Hendrik Jan Timmers aan Martinus Delis van den Bergh folio 161v

Opdracht van Adriaan van Bilsen aan Antonij Wijnant Jansen folio 162v

Opdracht van Jan Teunis van den broek aan Adriaan van Bilsen folio 163v

Gelofte van Francis Peeter Pijnappels aan Gerit Jan Willem Vrensen folio 164v

Opdracht van Hendrik Corstiaans Verhagen aan Corstiaan Corstiaans Verhagen folio 165v

scan 560 [106 - 1753-1757]
Vernadering van Willem Eijmbert Voets aan Maria Jacobs van Berkel folio 168
Opdracht van Herme Adriaans van der Velde aan H.Rijsterborgh secretaris folio 169v

Opdracht van Adriaan Dirk Dielissen aan Claes Hendrik Voets  folio 170v

Opdracht van Dirk Dilissen weduwnaar van wijlen Maria Arien Ariens aan Willem Matijs Roovers folio 171v

Belening van Adriaan Gijsbert Smits aan Johannis Heer Verhoeven folio 172v

Opdracht van Jan Eijmbert Hendrik Claesen aan Hugo Jacobs van Berkel folio 174

Opdracht van Peeter van den Broek aan Lambert Janse Penninx folio 175

Opdracht van Jan Hendrik Rutte als kerkmeester aan H.Rijsterborgh folio 176v

Opdracht van Bartel Dirk van Zoggel aan Johannnis Steenbergen folio 177v

Opdracht van Peeter Gerits Verhagen aan Pieter Gerits Verhagen folio 178v

Opdracht van Francis Gerits Verhagen aan Peeter Gerits Verhagen folio 180

Gelofte van Pieter Gerits Verhagen aan Josijna van Oerle folio 181

Opdracht van Andries Geerling van Grinsven aan Corstiaan Corstiaans Verhagen folio 182
Opdracht van H.Rijsterborgh aan Jan Gijsbert Smits folio 183

Gelofte van Jan Delis van den Acker aan Jan Teurling molenaar folio 184
Opdracht van Hendrik Hendrik van der Cant aan Jan Adriaans van der Schoot folio 185

Opdracht van Eijmbert Jan Janse van de Vorstenbosch aan Lambert Simon Nagelmakers folio 186

Opdracht van Catarina Jan Janse van de Vorstenbosch aan Eijmbert Jan Janse van de Vorstenbosch folio 187v

Vernadering van Hendrik Willems van den Boogaert aan Corstiaan Corstiaans Verhagen tbv de onmondige zoon van Hendricus Janse van den Boogaert folio 189

Schepenkwitantie voor Antonij Mattijs Vugts folio 190v

Belening vcan Geerit Dirkx van Pinxteren aan Jan Luijcas van den Boogaart folio 191

Opdracht van Peeter Wouters van Grinsven aan Antonij Janse Verhagen folio 192

Gelofte van Antonij Janse Verhagen aan Antonij Smits folio 193v

scan 561 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Geertruij Gijsbert van Heretum aan Cornelis Antonij Schenkels folio 194v/196

Opdracht van Nicolaas Jacobs van den Bergh aan Jan Eijmbert Hagelaers folio 197

Gelofte van Jacob van de Rijt (?) aan Aart Hendrikx van de Laerschot folio 198

Idem Jenneke weduwe van Hendrik Tijssen aan de Heer Simon van der Putten folio 199v

Idem van Adriaan Lambers Verhagen aan aan Peeter Hanegraev [vgl. Hanegraaf] folio 200v

Idem Mattijs Janse van der Meulen aan Heijlken weduwe Jan Fredrix folio 201v

Idem Peeter Janse van Nistelrooij aan Helena Maria van den Ekart (?) folio 202v

Opdracht van Peeter Hendrik Raaijmakers aan Jan Odolph Zomers folio 203v

Blening van Rut Willems van Uden  aan Odolph Zoomers folio 204v
Opdracht van H.Rijsterborgh aan Gerit Jan Willem Vrensen folio 205v

Opdracht van H.Rijsterborgh aan de armen van Gemonde folio 207

Opdracht van H.Rijsterborgh aan Jan Jan Faassen van Nistelrooij folio 208

Opdracht van H.Rijsterborgh aan Johan Rijsterborgh folio 209 en 210

Opdracht van Antonij Lambers van Handel aan Eijmbert Janse van Rooij folio 211

Opdracht van Lambert Verbrugge aan Mattijs Peeters van Grinsven folio 212

Vernadering van Grancois Johannis van Heeswijk aan Claes Hendrik Voets folio 213

Opdracht van Piet Smulders aan H.Rijsterborgh folio 214

Opdracht van Johannis Nieuwenhof aan Johannis Peeter Pijnappels folio 215

Opdracht van H.Rijsterborgh secretaris aan ……..Tomas van der Hammen folio 216v
Gelofte van Poulus Antonij Smits aan Jan Teurlings molenaar op de korenwindmolen fol 218v

Opdracht van Cornelis Jochems van der Aa aan Eijmbert Jansse van Rooij folio 219v
Gelofte van H.Rijsterborgh secretaris aan Mevrouwe Wilhelma Lourentia van Oerle weduwe van wijlen de Heer Arent Grahame folio 220v

Opdracht van Catalijna Arnoldus Rijnders aan Dielis Bartel Scheevers folio 221v

scan 562 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Catalijna Arnoldus Rijnders aan Peeter Teunis van den Boogaart folio 221

Belening van Peeter Teunis van den Boogert aan Dirk Dirk Wouter Tomassen folio 223v
Opdracht van Mattijs Janse van Pinxteren aan Adriaan Willems van Empel folio 225

Belening van Gijsbert Pijnappels aan Hendrik Willems van den Boogaert folio 226

Opdracht van Peeter Bartel Schoenmakers een Willem Mattijs Roovers folio 227v

Opdracht van Johannis van Aerle aan Maria Peeter Peeters Verhoeven folio 228

Opdracht van Dirk van den Boogaert aan Catarina Andriesse van Kessel folio 229v

Gelofte van Aart Adriaens van der Aa aan Elisabeth Gijsbert Pijnappels folio 231

Gelofte van Johan Rijsterborgh aan Alegonda van Lier weduwe van wijlen de Heer F. Ermers folio 231v
Schepenkwitantie van Adriaan Clomp aan de meester van de armen te Gemonde voor H.Rijsterborgh folio 233

Idem Andreas Ermers aan H.Rijsterborgh folio 234

Opdracht van Lambert Lambers van den Oever aan Willem Mattijs Roovers folio 235

Gelofte van Margriet Goossens van der Schoot aan Jan Eijmberts Voets folio 236

Idem van Hendrik Jan Timmers aan Martinus Delis van den Bergh folio 237

Opdracht van Peeter Bartel Schoenmakers aan Johannis Geerts Verhagen folio 238

Gelofte van Jan Janse van der Haigen aan Wilhelma Lourentia van Oerle folio 239

Opdracht van Willem Janse Verhagen aan Jacomijna Luijcas van den Boogaert folio 240

Idem H.Rijsterborgh op basis van procuratie van Adriaen Claese van Houtum aan Thomas Kersemakers folio 241
scan 563 [106 - 1753-1757]
Idem H.Rijsterborgh aan Jan Janse van der Haigen folio 242v
Idem H.Rijsterborgh aan Jan Luijcas Habraken folio 243v

Idem H.Rijsterborgh aan Jan Janse van der Haigen folio 244v

Idem H.Rijsterborgh aan Rijnder Teunis van den Boogaert folio 245v

Idem H.Rijsterborgh aan Jan Janse van der Haigen folio 246v

Idem Johannis Adriaan van Houtum aan Mattijs Teunisse van den Boogaert folio 247v

Gelofte van Teunis Antonij Smits aan Anna Josina van Oerle folio 248v

Idem Tomas Kersemakers aan Mevrouw Wilhelma Lourentia van Oerle weduwe van wijlen de Heer Arent Grahame folio 249v

Idem Eijmbert Eijmbert Voets aan Johanna Janse Goossens folio 250v

Opdracht van Peeter Hendrik van Houtum aan Johannis Eijmberts van den Oetelaar folio 251v

Opdracht van dezelfde aan Dirk Hendrik Beevers folio 253v

Opdracht van dezelfde aan Johannis Hendrik van Berkel folio 254v en 255v

Opdracht van Johannis Eijmbers van den Oetelaer aan Adriaan Jan Teunisse folio 256v

Opdracht van Jan Janse Veraelst aan Willemijna Janse Veraalst folio 257v

Opdracht van Rut Wilbors van den Dollaert aan Wilh elmus Adriaens van Hetetum folio 259v

Opdracht van Hendrik Janse Spierinx aan de Heer Antonij van Eijl folio 260
scan 564 [106 - 1753-1757]
Opdracht van Francois Verhoeven aan Johannis Peeter Pijnappels folio 261

Opdracht van dezelfde aan Hendrik Lambers Verhagen folio 262

Schepenkwitantie van Adriaan Claese van Houtum aan de Heer Johannis van Ceulen folio 263

Idem van Adriaan Claese van Houtum voor de Heer Jacobus van Oerle folio 264
Gelofte van Jan Geerts van der Aa aan Juffrouw Anna Josijna van Oerle folio 265
Idem Johjannis Gijsbers Verhagen aan Juffrouw Anna Josijna van Oerle folio 266

Idem Peeter Wouters van Grinsven aan Adriaen Gijsbert Smits folio 267

Opdracht van Johan Rijsterborgh aan Jan Janse Verhagen folio 268

Opdracht van Delis Claes Jan Delis Vercuijlen aan Reijnder Teunis van den Boogaert folio 269

Gelofte van Mattijs Janse van der Meulen aan Johannis Jan frederikx folio 270v

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER 

BHIC 5122 INV.NR.107 SCHEPENPROTOCOL 1757-1760 [555 scans]
scan 537 [107 – 1757-1760]
dienstjaar 1757

Opdracht van Jasper Peter van Uden aan Jan van Rooij folio 1
Opdracht van dezelfde aan Hugo van Berkel folio 2v
Opdracht van dezelfde aan Dirk Hendrik Beevers folio 3v

Opdracht van dezelfde aan Willem Hendrik Smits folio 4v

Opdracht van dezelfde aan Jan Faasse van Nistelrooij folio 5v

Gelofte van Jan Hendrik Voets  aan Juffrouw Helena Maria van den Ekart folio 6v

Gelofte van Dielis Jan Willem Vrenssen aan Juffrouw Helena Maria vs. folio 8v

Belening van Adriaan Francois van Ondersteijn aan Rogier Janse Brenen (?) folio 10

Gelofte van Johannis Jochems van der Aa aan Adriaan Janse Verhagen folio 11v

Gelofte van Hendrik Hendrik Jansse vd Boogaart aan Juffrouw Catalijna Bruijnix folio 12v

Schepenkwitantie van Juffruw Maria de Jong weduwe van Johan van Oisterwijk aan H. Rijsterborgh folio 11

Opdracht van Wouter Jan Wouter Dircx aan Bartel Gijsbert Pijnappels folio 15

scan 538 [107 – 1757-1760]
Gelofte met borgtocht van Hendrik Driese van Kessel aan Elisabeth Gijsbert Pijnappels fol.17
Gelofte van Joost van den Oever aan Adriaan Smits c.s. folio 18
Opdracht van Erken Janse Hellinx aan Joost Jan Geerit Jan Gijsbers folio 19

Gelofte van Roeloff Janse van Rosmalen aan Mevrouwe Wilhelma Lourentia van Oerle fol.20

Belening van Wilhelmus Willem van Kessel aan Jan Janse van Haselberg folio 21

Transport van Hendrik Janse Timmers aan Martinus delis van den Bergh folio 22v

Transport van Hermanis Rijsterborg aan Geert Dirx van Pinxteren folio 23

Gelofte van Goijaart Servaas Schoenmakers aan Jan Gijsbert Smits folio 24v

Gelofte van Bartel Verhagen aan Jan Janse van grinsven folio 25v

Transport van Elisabet Jacob Scheije aan Hendrik van der Schoot folio 26v

Vernadering door Johannis Adriaan van Houtum van Jan Janse van der Hagen folio 27v/28v

scan 539 [107 – 1757-1760]
Vernadering door Jan Jansse van der Hagen van Jan Luijcas Habraken folio 29v
Transport van Antonij Jan Wouter Dirx aan Hendrik Claas Vercuijlen folio 30v
Transport van Claas Hendrik Smulders aan Adriaan Daniel Kivits folio 31v

Transport van Gijsbert Adriaans van der Schoot aan Jan Ariens van den Vorstenbosch fol.32v

Gelofte van Arnoldus Jan Gerit Jan Gijsbers aan Willem Mattijs Roovers folio 34

Procuratie van Sr.Francois van Venrooij op Hendrik Lambers van Linden folio 34v

Gelofte van Bartel Teunis Verhagen aan Willem mattijs Roovers folio 35v

Transport van Goijaart Teunis Goijaars aan Mattijs Peters van Grinsven folio 36v

Transport van Barbara Tijbosch aan Jan Michiel Clomp folio 37v

Procuratie op de genoemde Barbara Tijbosch folio 38v

Gelofte van Adriaan Dirk Dielissen aan Jan Gijsbert Smits folio 39v

Opdracht van Maria weduwe van Wouter Janse van Heretum aan Hendrik Jansse van Heretum folio 40

Opdracht van Poulus Janse van der Meulen aan Cornelis Peter Goijaars folio 41

Opdracht van Bartel Teunis Verhagen aan H.Rijsterborgh secretaris folio 42

Belening van genoemde secretaris aan Jan van Dijk folio 43

Opdracht an Francis Peter Pijnappels aan Geert Jan Willem Vrenssen folio 45v

scan 540 [107 – 1757-1760]
Opdracht van Willem Roovers aan Hendrik Lambers Verhagen folio 46v
Gelofte van Willem Roovers aan Jan Michiel Clomp folio 47v

Opdracht van Adriaan Lambers Verhagen aan de erfgenamen van Jenneke Jansse Verhagen aan Adriaan Jan Steenbackers folio 48v

Opdracht van dezelfde aan Jan Gijsbert Pijnappels folio 50v

Transport van dezelfde aan Wilhelmus van Heretum folio 51v

Realisatie door Nicolaas Zijnen voor de weduwe Antonij van Ginkel ten laste van Adriaan Smits folio 53v

Transport van Maria Queesen weduwe Wouter van Heretum aan de armen van Gemonde folio 55v

Kopie van het testament van genoemde Maria Queesen gepasserd te Boxtel folio 56v

Transport van Joost Jan Eijmbers Hellinx aan Jan Gijsbert Smits folio 58v

Gelofte van Johannis Adriaans van Kessel aan Adriaan Jansse Verhagen folio 59v

Belening van Jan Andries Beex aan Andries Janse van Dijk folio 60v

Vernadering door de wed. van Arien Hendrik Geerts van Geert Jan Willem Vrenssen folio 62

scan 541 [107 – 1757-1760]
Gelodte van Dielis Jan Willem Vrenssen aan James Grahame folio 63

dienstjaar 1758

Belening van Peeter van den Boogaart aan Peeter van den Bergh folio 64
Gelofte van dezelfde aan Mevrouwe Wilhelmas Loutentia van Oerle folio 67

Transport van Hermen Adriaans van der Velden aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 68v

Transport van Aart Corstiaan van Kilsdonq aan Huijbert Janse Kuene folio 69v

Transport van Piet Boudewijns  van de Ven aan Geert van Esch folio 70v

Transport van Johannes van Rooij aan secretaris H.Rijsterborgh folio 71v

Transport van Peeter van Nistelrooij aan Eijmbert Janse van Rooij folio 72v

Transport van Geert de Beever aan Hendrik Janse de Beever folio 73v

Transport van Henricus Willem van den Elsen aan Hendricus van der Sanden folio 74v

Transport van Peter Francis Verhoeven aan de Heer Petrus Grootvelt folio 75v 

scan 542 [107 – 1757-1760]
Gelofte van 126 gl. van Hendrik Arien Hubens aan Elisabeth Pijnappels weduwe van Geerit Gijsbert Geerits folio 76v
Transport van Adriaan Peters van den Cant aan Hermen Adriaans van den Velden folio 77v
Idem van dezelfde aan Hermanis Rijsterborgh secretaris folio 78v

Idem van dezelfde aan Hendrik Claas Verkuijlen folio 80

Idem van Herman Adriaans van der Velden aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 81

Belening van Hermanis Rijsterborg secretaris aan Herme Adriaans van den Velden folio 82

Transport van Lambert Jasper Schoenmakers aan Elisabeth Gijsbert Pijnappels weduwe van Geerit Gjsbert Geerits folio 83v

Idem Hendrik Hendrik van den Heuvel aan Davidt Bell schoolmeester te Gemonde folio 85

Idem Peter Bartel Schoenmakers aan Jan Hendricx van Berkel folio 86

scan 543 [107 – 1757-1760]
Jacobus Antonij Vugts aan Mevrouw Wilhelma Lourentia van Oirle [vgl. Oerle] weduwe van Heer Arent Grahame folio 87

Transport Arnoldus Hendrikx van der Cant aan Jacobus Antonij Vugts folio 88
Idem van Jan Aart Prince aan Willem Hendrik van den Oetelaar folio 89v

Idem Jacob van der Rijt aan Aart Hendrik van de Laarschot folio 90

Idem Claas Hendrik Smulders aan Peeter Janse Verhagen folio 91

Idem Claas Hendrik Smulders aan Catalijna Peeter Zeegers folio 92v

Gelofte van Jan Willems van den Oetelaar aan Jan Giijsbert Smits folio 93

Idem Jan Janse Smits aan Adriaan Gijsbert Smits folio 94

Transport van Gerit Jacobs van de Sande aan Francois Johannis van Heeswijk folio 95

Gelofte van Piet Hendrik van Kessel aan Jan Janse van der Sande folio 96

Gelofte van Catalijn Adriaan Goijaarts aan Adriaan Jan Teunis Goijaars folio 101v

scan 544 [107 – 1757-1760]
Transport van Monsieur Nicolaas Zijnen aan Mr. Hieronimus Gerbade folio 102v/103v
Transport Corstiaan Corstiaans Verhagen aan Jan Corstiaan Corste folio 106

Gelofte van Herman Janse van Rooij aan Juffrouw Anna Josina van Oirle [Oerle] folio 107v

Transport van Hendrik Jan Hellings aan Jan Gijsbert Smits folio 108v

Tranport van Johannis Willem van den Else aan Johannis Welte te Helmond folio 109v

Transport van jacob van der Rijt aan Antonij Wijnant Janse folio 111

Transport van Jacob van der Rijt aan Wilhelmus Adriaans van Heretum folio 112

Gelofte van Hendrik Jan Hendrikx vd Schoot aan Jan Miggiel Clomp te Gemonde folio 113

Transport van Elisabeth Jacob Scheije [ook Schije] weduwe van wijlen Adriaan van Geldrop aan Peeter Janse Scheevers folio 114v
Transport van Jan Luijcasse van den Boogert aan Francois Johannis van der Velde folio 115v

Gelofte van Francois Johannis vd Velde aan Adriaan Gijsbert Smits folio 117

Gelofte van Gijsbert Adriaans vd Schoot aan Heer Hendricus Vorstenbosch woonachtig te Sint Michielsgestel  folio 118  

scan 545 [107 – 1757-1760]
Gelofte van Dirk Janse van der Sande aan Jenneke Jan Driese Verhagen folio 119
Gelofte van Peeter Adriaan Broeren aan Willem van Empel folio 120

Opdracht van Gerit Hendrikx van der Geeren aan Hendril Willems vd Boogert folio 121v

Gelofte van Hendrina weduwe Jan van Grinsven aan de Heer Hendricus Vorstenbosch 122v

Opdracht van Eijmbert Adriaans van Kessel aan Johannis Adriaan van Kessel folio 124

Gelofte van Claas Eijmbers vd Heuvel aan Wilhelma Lourentia van Oerle weduwe van wijlen Heer Arent Grahame folio 125

Opdracht van Herme Adriaans van der Velde aan Claas Eijmbers van den Heuvel folio 126

Gelofte van Willem Ariens vd Vorstenbosch aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 127
Gelofte van dezelfde aan Aart Hermens van Heeswijk aan Gijsbert Hendriks vd Heijden 129v
Gelofte van Miggiel Hoeijmakers aan Arnoldus van Heijnsbergen folio 130v

Opdracht van Jan van Herpen aan Jan Dirkx van Herpen folio 131v

Gelofte van Miggiel Hendrikx van den Akker aan Elisabeth weduwe van Peeter Janse van de Ven folio 132v

scan 546 [107 – 1757-1760]
Opdracht van Cornelis Schenkels aan Corstiaan Corstiaans Verhagen folio 133v

Opdracht van Willem Janse van Heeswijk aan Johannis Hendrikx van de Ven folio 134v

Opdracht van Marten Delisse van der Steen aan Peeter Huijbert Strik folio 136

Opdracht van Hendrik Hendrikx van den Boogaart aan Peeter Janse van de Ven folio 137

Gelofte van Peter Janse van Rooij aan Mevrouw Wilhelma Lourentia van Oerle weduwe van wijlen Heer Arent Grahame folio 138v

Opdracht van Lambert Andries Tomassenvd Heuvel aan Jan Gijsbert Smits folio 139v
Opdracht van dezelfde aan H.Rijsterborgh secretaris folio 141 en 142v

Opdracht van Elisabeth Peter Voets weduwe van wijlen Dirk Eijmbers van Kessel aan Gerit jan Willem Vrenssen folio 144
Gelofte van Jacob Hendrikx van Bakel aan Jan Adriaans van der Aa folio 146

scan 547 [107 – 1757-1760]
Opdracht van Hendrik Hendrikx van der Heijden aan Johannis Willems van Kessel folio 147

dienstjaar 1759

Gelofte van Gijsbert Peters van der Cant aan Jan Mattijs Joost Vugts folio 148v

Opdracht van Francis Adriaen van Bree aan Martinus Delis van den Bergh folio 149v

Opdracht van Eijmbert Janse van den Vorstenbosch aan Francis Johannis van Heeswijk 151

Opdracht van Peter Bartel Schoenmakers aan Martnus Hendrikx van Berkel folio 152

Opdracht van Jan Claas Verkuijlen aan Johana Tijsse van der Aa vrouw van Hendrik van den Heuvel folio 153

Gelofte van Jan Adriaans van den Vorstenbosch aan Juffrouw Catharina Bruijninx folio 154
Opdracht van Hendrik Janse Timmers aan Martinus Delis van den Bergh folio 155

Opdracht van Eijmbert Janse Voets aan Maria weduwe van Jan Peters vd Ven folio 156

Opdracht van Wilhelmus Ermgardus van Elderen aan Meggelina weduwe van Aert Hendrikx van de Laerschot folio 157 en 158

scan 548 [107 – 1757-1760]
Opdracht van Jenneke Ariens vd Vorstenbosch aan Jan Adriaens vd Vorstenbosch folio 159v

Akte van renuntiatie van Jan vd Meulen vanwege de goederen van zijn schoonouders fol.161

Opdracht van H.Rijsterborg secretaris aan Adriaan Janse Steenbakkers folio 162

Opdracht van Adriaan Janse Steenbakkers een Peter Clasen van Haselbergh folio 163

Opdracht van de Heer Petrus Grootvelt aan secretaris Rijsterborgh folio 164

Opdracht van Johanna Tijsse vd Aa vrouw van Hendrik vd Heuvel aan Eijmbert Clasen van Weert folio 165
Gelofte van de Heer en Mr. C.M.Juijn last en procuratie hebbende van Johanna Antonij Bosch weduwe van wijlen Cristiaan van Weert aan de Heer A.Driebeek folio 166/167

Opdracht van Roelof Janse van der Meulen aan Arike Rovers van de Groenendaal folio 168

scan 549 [107 – 1757-1760]
Gelofte van Willem Geert Hendrik Geerits aan Adriaan Gijsbert Smits folio 170

Opdracht van Gijsbert Hermanis van Beverwijk op procuratie van de Heer Johan Rijsterborgh aan H.Rijsterborgh secretaris folio 171/173

Gelofte van Adriaen Peter van der Cant aan Juffrouw Catarina Bruijninx folio 174

Vernadering van Adriaan Peter van der Cant aan Hermen Adriaans vd Velde folio 175v

Opdracht van Peter Janse Verhagen aan Jan Hendrikx van der Cant folio 177

Belening van Peter Teunis vd Boogaert aan Jan Faase van Nistelrooij  folio 178
Opdracht van Adriaan Dirk Dielissen aan Jan Francois van Weert folio 179v

Opdracht van dezelfde aan Gijsbert Smits folio 181

Opdracht van dezelfde aan Johannis van den Borne folio 182/183

Vernadering door Adriaan Daniel Kivits van Catalijna Peter Zegers folio 184

scan 550 [107 – 1757-1760]
Opdracht van H.Rijsterborgh aan Jan Gijsbert Smits folio 185

Gelofte van Martinus Delis vd Bergh aan Juffrouw Maria de Jongh weduwe van wijlen de Heer Johan van Oisterwijk folio 186

Gelofte van Jan van Rooij aan Juffrouw Catarina Bruijninx folio 187

Opdracht van Johannis Jan Gijsbers Verhagen aan Hendrik Claas Verkuijlen folio 189v
Opdracht van Hendrik Hendrik vd Heijden aan Peter Janse vd Spank folio 190

Gelofte van Willem Janse van Empel aan Juffrouw Maria de Jongh folio 191v

Gelofte van Adam Schuermans aan Juffrouw Helena Maria vd Ekart folio 192

Opdracht van Ansem Janse van der Eerden aan Johannis Janse vd Eerden folio 194

Opdracht van Pieter Hendrikx van Kessel aan Dirk Delisse van Liempt folio 195v
Opdracht van Adriaen van Bilsen aan Hugo Jacobs van Berkel folio 196v

Opdracht van Jan Ariens van Dinther aan H.Rijsterborgh folio 197v

Opdracht van Gerardus Peter van den Bergh aan Jan Peter Verhoeven folio 198v

scan 551 [107 – 1757-1760]
Gelofte van Jan Willem van den Oetelaar aan Jan Gijsbert Smits folio 199v

Opdracht van Leendert Jan Ariens aan Gerit den Otter folio 200v

Opdracht van Johannis Jochems van der Aa aan Francois van der Velde folio 201v

Gelofte van Fransis Johannis van der Velde aan Bartel Dirkx van Zoggel folio 202

Opdracht van Peter Janse van der Spank aan Jan Goijaart ariens folio 203v

Opdracht van Johannis Teunis Verhagen aan Peter Janse van der Spank folio 205
Opdracht van Peter Janse van der Spank aan Cornelis van Strijp folio 206v

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Hendrik Aerts van der Heijden folio 208

Opdracht van dezlefde aan Johannis Janse Verhagen folio 209

Gelofte van Pieter Geerts Verhagen aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 210

Opdracht van Fransis Faas Schoenmakers aan Hendrik Gijsbert Jochems vd Schoot fol.211

Opdracht van Fransis Faes Schoenmakers aan Hendrik Claesen Verkuijlen folio 212

Opdracht van Gerit Abingh aan de Heer Adriaen Hurkmans folio 213
Opdracht van Johannis Hurkmans aan Heer Adriaen Hurkmans  folio 214
Opdracht van Johannis Janse van der Eerden aan Peter Gerits Verhagen folio 215

Opdracht van Johannis Janse van der Eerden aan Gerit Jan Willem Vrensen folio 216v

Beterschap opgedragen door Peter Bartel Schoenmakers aan Jan Gijsbert Smits folio 218

scan 552 [107 – 1757-1760]
Opdracht van Arnoldus van Kessel aan Peter Goijaert Ariens foli o219
Opdracht van Lambert Janse Voets aan Gerit Hendrik Voets folio 220v

Opdracht van Antonij Marten Teunisse aan Francis Faes Schoenmakers folio 221v

Opdracht van Peter Aart Poulusse aan de weduwe Gerit Gijsbert Gerits folio 222v

Vernadering door Johannis Ariens vd Heijden van de weduwe Gerit Gijsbert Geerts folio 224

Opdracht van Johannis Ariens van der Heidjen aan Hendrik Claes Vercuijlen folio 225v

Gelofte van Peter Bartel Schoenmakers aan Monsieur Coenraet Molhuijsen folio 226v

Opdracht van Willem Hendrik van den Oetelaar aan Catarina van de Zande weduwe van Eijmbert Miggiel Clomp folio 227v

Opdracht van Hendrik van Heeswijk aan Fransis van Heeswijk folio 228v

Gelofte van Anna Mariia Huibers Verhagen aan Lambert Dirk van Zoggel folio 229v
Opdracht van Johannis van der Linden aan Fransis Johannis van Heeswijk folio 230

Opdracht van Hendrik Lambers Verhagen aan Hendrik Gijsbert Hubens folio 231v

Opdracht van Johannis Adriaens van der Heijden aan de Heer Adriaen Hurkmans fol. 232v

Belening van Peter Teunis van den Boogaert aan Jan Rutte van Dijck folio 233v

Beterschap door Jan Rutte van Dijck aan H.Rijsterborgh folio 235v

scan 553 [107 – 1757-1760]
Vernadering door Jan Dirk Dielisse tbv zijn kinderen van Jan Fransis van Weert folio 237

Gelofte van Dirk Dielisse aan Jan Gijsbert Smits folio 238

Vernadering door Pieter Vercuijlen van Peter Janse van de Ven folio 239

Opdracht van Arnoldus Hendrikx van der cant aan Dirk Hendrikx Bevers folio 240

Opdracht van Hendrik Peter Zegers aan Jan Gerit Smits folio 241v

Opdracht van Jan Hendrikx van der Cant aan Martinus Delis van den Bergh folio 242v

Opdracht van Peeter Huijbert Strik aan de 4 kinderen van Eijmbert Verouden folio 243v

Opdracht van Nicolaas Zijnen aan Dirk Hendrik Bever folio 244v

Opdracht van Willem Adriaen Hubens aan Hendrik Gijsbert Hubens folio 246v 

Opdracht van Jan van Remunt aan Fransis Jacobs van Kessel folio 247
Vernadering door Hendrik van Bergen van Arike Rovers van de Groenendael folio 248v

Gelofte van Andries Antonj Verhagen aan Mevrouw Wilhelma Lourentia van Oerle weduwe van de Heer Arent Grahame folio 250

Opdracht van Willem Hendrix Smits aan Claes Eijmbert van den Heuvel folio 252v

Opdracht van Claes van den Heuvel aan Lambert Dirx van Zoggel folio 253v

Opdracht van H.Rijsterborg aan Jan Gijsbert Smits folio 255

Opdracht van Hugo Verhagen aan Jan Gijsbert Smits folio 256v

Opracht van Aaert Corstiaens van Kilsdonk aan Christiaan Cornelis Bolwerk folio 257v

scan 554 [107 – 1757-1760]
Opdracht van dezelfde aan Lambert Dirx van Zoggel folio 259

Opdracht van dezelfde aan Willem Poulus Bevers folio 260v

Vernadering door Andries Teunis Verhagen van de weduwe van Jan Peter van de Ven folio 261v

Opdracht van Andries Teunis Verhagen aan Willem Hendrik Smits folio 262v

Vernadering door Adriaen Janse Verhagen van de weduwe van Aert Hendrikx van de Laerschot folio 263v

Vernadering door Cornelis Pijnenborgh van Adriaen Janse Verhagen als mede in den bloede zijnde folio 265

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER 

BHIC 5122 INV.NR.108 SCHEPENPROTOCOL 1760-1762 [555 scans]
scan 539 [108 – 1760-1762]
dienstjaar 1760
Opdracht van Willem minderjarige zoon van Hendrik Schoenmakers aan Jan Dirkx van der Sande folio [28]

Opdracht van Elisabeth Servaas van Gemert aan Hogo Jacobs van Berkel folio 1
Opdracht van Francis Peeter Pijnappels aan de weduwe Peter Jansse van de Ven folio 3

Gelofte door Johannis Ariens van der Heijden aan Hendrik Antonij Vugts folio 4

Opdracht van Peeter Hendrik van Kessel aan Johannis Gijsbers Verhagen folio 5

Opdracht van Johannis Gijsbers Verhagen aan Pieter Hendrik van Kessel folio 6

Vernadering door Jacop Teunis van der Heijden folio 8

Idem door Hendrik Janse Verhagen folio 9

Belening door Dielis Bartel Scheevers aan Jan Hendrik van Berkel folio 10

Opdracht van Hendrik van den Hurk aan Hendrik Janse van der Schoot folio 11

Opdracht van dezelfde aan Eijmert Peinappels [vgl. Pijnappels] folio 12

Opdracht van Geertruij Martinus van der Aa aan Hendrien Matteijss vd Meulen folio 14

Opdracht van Jenneke weduwe van Hendrik Theijssen aan Mattijs Hendrik Theijssen fol.15

Opdracht van Pieter Verkuijlen aan Adriaan Jansse Verhagen folio 16

Opdracht van Lambert Peeter Pijnappels aan Francois Peeter Pijnappels folio 17v

scan 540 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Pieter Verkuijlen aan Zilverster van der Heijden folio 19

Opdracht van Silvester van der Heijden aan Adriaan Janse Verhagen folio 20

Opdracht van Adriaan Gijsbert Smits aan Pieter Verkuijlen folio 21v

Gelofte van Pieter Verkuijlen aan de voogden van Jostinus Schoenmakers fol. 23

Opdracht door de voogden van Hendrien Francois van der Eerden aan Hendrik Geijsbert Hubens folio 24

Gelofte van Hendrik Gijsbert Hubens aan genoemde voogden folio 25

Opdracht van Jan vanOverbeek aan Maria weduwe van Eymbert Camp folio 25v

Gelofte van Jenneke weduwe van Jan Teijsse van Heretum aan Adriaen Geijsbert Smits fol.27

Opdracht van Willem minderjarige zoon van Hendrik Schoenmakers aan Jan Dirkx van de Sande folio 28
Gelofte van Jan Dirkx van der Sanden aan Willem Hendrik Schoenmakers folio 29

Gelofte van Willemyna weduwe Adriaen Hubens aan Elisabeth Geijsbert Pijnappels folio 30

Gelofte van Arnold Fabrie aan Jan van Rooij folio 31

Opdracht van Adriaentje Verkuijlen weduwe Miggiel van Engelen aan Hermanus Rijsterborgh folio 31v

Opdracht van Hermanus Rijsterborgh aan de Heer Hendrik Ter Croije folio 32v

Opdracht van deelfde aan Jan Geijsbert Smits folio 33v

scan 541 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Johannis van Overbeek aan Jacob Jacob Stoffels folio 34
Opdracht van Jan Claesse Verkuijlen aan Hendrik Claesse Verkuijlen folio 35v

Naderschap voor Eijmmmert van Rooij folio 36v

Belening voor Hermanus Rijsterborgh aan Willem Adriaan Hubens folio 37v

Opdracht van Johannis van den Heuvel aan Adriaan Francus Ondersteijn folio 39v

Opdracht van Jan Jansse Steenbok aan Gijsbert van Berkel folio 41

Opdracht van dezelfde aan H. Rijsterborgh folio 42
Opdracht van Jan Jacob Steenbakkers aan Jan Matteijns Joost Vugts folio 43v

Opdracht van Lambert Jansse Voets aan Gerit Hendrik Voets folio 45

Opdracht van Jan Luijcas van den Bogaert aan Francois Johannis van der Velden folio 46

Opdracht van Gerardus Peters van den Bergh aan Maria weduwe van Peter vd Ven folio 47

Opdracht van Dielis Bartel Schevers aan Adriaan Jansse Voets folio 48

Opdracht van Jan Johannes van Veggel aan Goijaert van Keulen folio 48v

Opdracht van Jan Jansse van Veggel aan Maria weduwe van Jan Peeters folio 49v

scan 542 [108 – 1760-1762]
Gelofte van Francus Servaas Schoenmaekers aan Hendrik Anthony Vugts folio 50

Gelofte van Jan Odolf Somers aan Juffrouw Catharina Bruijninx folio 51v

Opdracht van Peeter Jansse van Nistelrooij aan Johannis Hendrik vd Bogaart folio 52v

Opdracht van Hendrik Jansse Daniels aan H.Reijsterborgh folio 53v

Opdracht van Eijmmert Jansse van Rooij aan Jacob Geijsbert Pijnappels folio 54v
Opdracht van Hugo Jacobs van Berkel aan Matteijs Teunisse van den Bogaert folio 56

Naderschap van Wouter Dirk Woutert Tomassen folio 57v

Belening van Peeter Teunis van den Bogaert aan Wouter Dirk Wouter Tomassen fol.58v

Opdracht van Cornelis Poulus Peijnenburg aan Johannis van de Laerschot folio 61

Gelofte van Francis van den Bogaert aan Wilehelmina Laurentia van Oerle weduwe van Heer Arent Graham folio 62

Opdracht van de weduwe van Poulus Peijnenborgh aan de wed. Jan Arie Verhagen folio 63

Opdracht van dezelfde aan Rut Jan Willem Vrenssen folio 65

Opdracht van dezelfde aan Margrita van der Hammen folio 65v

scan 543 [108 – 1760-1762]
Gelofte van Arnoldus Joost Verhagen aan Juffrouw Maria de Jongh weduwe van wijlen Heer Johan van Oosterwijk folio 67

Opdracht van Johannes van den Oetelaer aan Peeter Jansse van der Spank folio 68

Opdracht van Rut Gerits van de Ven aan Arn: Joost Verhagen folio 70

Opdracht van dezelfde aan Adriaan Jansse Voets folio 71

Opdracht van Peeter Jansse van Rooij aan Hugo Jacobs van Berkel folio 72v

Opdracht van Hendrik Peeter Hellings aan Boudewijn Peter Hellings folio 75

Vernadering van Margrita Teunis Schoenmaekers tbv haar zeven kinderen folio 76v

Opdracht van Hendrik Smits nomine uxoris aan Adriaen Francus Ondersteijn folio  77v

Opdracht van Claes Peeter Penninx aan Hermanus Rijsterborgh folio 78v

Naderschap door Hendrik Ariens van Liempt folio 79v

Opdracht van Willem Claesse van der Vleut aan Willem Paulus Beevers folio 80v

Opdracht van Hendrik Hubens aan de Heer Justinus Kievits folio 83v

Gelofte van Anthonij Jacob Voets aan Jan Matteijs Joost Vugts folio 85

Opdracht van Hendrik Matteijs van den Bogaert aan Gijsbertus Matteijs vd Bogaert fol.86v

scan 544 [108 – 1760-1762]
Belenng van Hermanus Rijsterborg aan Ruth Wilbors van den Dollaart folio 88
Opdracht van Jan Hendrik van den Bogaert aan Johannis Hendrikx vd Bogaert folio 91v

Opdracht van Willem Claesse van der Vleut aan Willem Hendrik Smets folio 93

Opdracht van Corst van Gerwen aan Hendrik Jan Hendrikx vd Schoot folio 94v

Opdracht van Hendrik Jan Hendrikx vd Schoot aan Willem Teunisse vd Bogaert folio 96
Opdracht van Jan Geerit Smits aan Willem Hendrik Smits folio 97

Gelofte van Dirk Jansse van der Sande aan Elisabeth Hugo Verhagen folio 98

Opdracht van Willem Claesse van der Vleut aan Dirk Jansse van der Sande folio 99

Opdracht aan Peeter Hendrik van Kessel aan Hendrik hendrik Reijkers folio 100
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Opdracht van Delis Claesse Verkuijlen aan Dirk Hendrik Bevers folio 101

Opdracht van Geijsbert Teunisse van den Bogaert aan Hendrikus Matteijs Vugts folio 102

Opdracht van Jan van Rooij aan Geerit Simon Nagelmaekers folio 103v

Beterschap door de Heer Hermanus Rijsterborg folio 104v

Gelofte van Willem Willem Gevers aan Pieter Jansse van de Ven folio 106

Opdracht van Hendrikus Kievits aan Adriaen Jansse voets folio 107

Gelofte van H.Rijsterborgh aan L.Rijsterborgh folio 108v

scan 545 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Willem Geerit Kuijpers aan Matteijs Teunis van den Bogaert folio 109v
Opdracht van H.Rijsterborgh aan Mejuffrouw Maria Alegonda van Eijl weduwe van de Heer Johan Ranse Cremer folio 110v
Gelofte van Juffrouw van Eijl aan H.Rijsterborgh folio 115v

Realisatie van een gelofte door Jan Adriaens van Kessel aan Maria vd Meele folio 117

Gelofte van Johannis Jochems van der Aa aan Juffrouw W.L. van Oerle folio 118v

Gelofte van Marte Jansse Penninkx aan Jacob Teunisse van der Heijden folio 120

Opdracht van Jan Willems van den broek aan Eijmert Claesse van Weert folio 121

Opdracht van Dirk Hendrik Bevers aan Dielis Claase Verkuijlen folio 122

Opdracht van Delis Claesse Verkuijlen aan Dirk Hendrik Bevers folio 123v
Belening door Dirk Hendrik Bevers aan Dielis Claesse Verkuijlen folio 125

Opdracht van Jan Jansse van veggel aan Jan Willems van der Braak folio 126v

Opdracht van Geerit Jansse van der Zanden aan Johannis Jansse van der Sande folio 127v

Opdracht van Johannis Jansse van der Sande aan Adriaen Gijsbert Smets folio 130

Gelofte van Jan Adriaens van Dinther aan Mevrouw W.L. van Oerle folio 131v

scan 546 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Johanna Muskens aan de Heer Hendrik Ter Croije folio 132v

Opdracht van Johannis Hendrikx van den Bogaert aan Reijndert van den Bogaert fol.133v

Gelofte van Dirk Jansse van der Sande aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 134v

Opdracht van Willem Klaesse Verkuijlen aan Faas Teunis Schoenmakers folio 135v

Opdracht van Andfries Teunis Verhagen aan Johannis Teunis Verhagen folio 138

Opdracht van Dirk Dirkx van Uden [er staat Uuden] aan Eijmert Claesse van Weert fol.139

Opdracht van Anthony Jacobs van Kessel aan Andfries Jacobs van Kessel folio 140
Opdracht van Heijlke Hendrik Peeters aan Jaconus Jacob Voets folio 141

Opdracht van Francus Peeter Pijnappels aan Willem Hendrik van den Oetelaer folio 143

Vernadering van de belening van Hendrik Adriaen Hubens aan de Heer Hermanus Rijsterborgh folio 144

Opdracht van Johannis Jansse van den Bogaert aan Silvester van der Heijden folio 145

Opdracht van dezelfde aan Wilhelmus Adriaans van Heretum folio 146

Opdracht van dezelfde aan Martinus Hendrik van Berkel folio 147

Opdracht van Jan Teunis Venerooij [vgl. Venrooij] aan Hendrik Klaas Verkuijlen folio 148
scan 547 [108 – 1760-1762]
Gelofte van Francus Peeter Pijnappels aan Adriaentje Hendrik van de Laarschot folio 149

Opdracht van Willem Jansse van de Ven aan Willem Gevers folio 150

Opdracht van H.Rijsterborgh aan Elisabeth Gijs Pijnappels folio 151

Opdracht van dezelfde aan Eijmert Claesse van Weert folio 152v

Gelofte van Hermanus Jansse van Rooij aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 153v
Procuratie geregistreerd door H.Rijsterborgh folio 154v

Gelofte van Hendrik Adriaan Hubens aan Geertruij Hendrik Hubens folio 155

Opdracht van Jan Adriaens van de Vorstenbosch aan Gijsbert Ariens van de Vorstenbosch folio 156

Opdracht van Lammert Jansse Voets aan Jennemaria Adriaen Voets vrouw van Geerit Jan Willem Vrenssen folio 157

Gelofte van Eijmert Jansse Voets aan Hugo Jacob van Berkel folio 158v

Opdracht van Gijsbert Willems van den Bogaert aan Hugo Jansse Verhagen folio 159v

Opdracht van Andries van Handel aan Hendrik Geijsbert Hubens folio 160v

Opdracht van dezelfde aan H.Rijsterborgh folio 161v

Opdracht van dezelfde aan Matteijs Teunis van der Meulen folio 162v en 163v

Opdracht van dezelfde aan Adriaan Gijsbert Smets folio 164v

scan 548 [108 – 1760-1762]
Naderschap door Corstiaen Corstianes Verhagen folio 165v
Naderschap door Poulus Geerit Smits folio 166

Gelofte doot Thomas van der Hammen aan Goovert Timmers folio 167v

Opdracht van Jan van Rooij aan Joost Jan Geerits folio 168v

Opdracht van H.Rijsterborgh van 2200 gl. aan de Heer Aertnout Suijs folio 169v en 170v

Gelofte van Willem Poulus Beevers aan Hdndrik Vugts folio 172

Opdracht van Johannis van den Bogaert aan Geerit Gerit Geevers folio 173

Beterschap voor de Heer H. Rijsterborgh folio 174v

Gelofte van Ruth Wilbers van den Dollaert aan Jacobus Hendrik van der Kant folio 176

Opdrahct van Johannis Adriaen Tijssen aan Adriaen Claese van Delft folio 177

Opdracht door de Heer Aernout de Loure aan Jan Jansse van der Sande folio 178

Gelofte van Maria Hendrikx Verhagen aan Jan Jan Adriaans Verhagen folio 179v

Opdracht van Jenneke Adriaens van Heeswijk aan Johannis Jansse vd Vorstenbos folio 180v

Opdracht van Claes Jansse Heesakkers aan Lammert Dirk van Soggel folio 182

scan 549 [108 – 1760-1762]
Opdracht door dezelfde aan Hugo Jansse Verhagen folio 183v
Opdracht van dezelfde aan Corstiaen Corstiaen Verhagen folio 185
Gelofte van Jan Willem Dooreleijers aan Jan van Heertum folio 186

Opdracht van Peeter Bartel Schoenmakers aan Willem Corst Gerit van de Ven folio 187

Gelofte van de weduwe Rogier vd Wiel aan Adriaen Jansse van der Heijden folio 188

Opdracht van Arnoldus Jan Geerit Jan Geijsbers aan Jan Jansse van Heretum folio 189v

Opdracht van Mattijs Zimons Verhagen aan Andries Teubnis Verhagen folio 190v

Gelofte van Hendricus Herman van der Aa aan Mevr. van Oerle weduwe van de Heer Arent Graham folio 191v

Gelofte van Peeter Wouter van Grinsven aan Johannis Adriaans van Houtum folio 192v

Opdracht van Maria Lambers Verhagen aan Johannis Peeter Peijnappels folio 193v

Gelofte van Willem Jansse van Empel aan Corstiaen Corstiaans Verhagen folio 194v

Opdracht van Adriaentje Teubnis Jacobs weduwe van wijlen Jan Jansse Verbeek aan Jan Jansse Broeren folio 195v
Gelofte van Geerit Geerits van Heeswijk aan Mevr. van Oerle weduwe van Heer Arent Graham folio 198v

Opdracht van Peeter Jansse van Rooij aan Geerit aan Geerit Gerit van Heeswijk folio 198/196v

scan 550 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Hendrik Adriaen Hubens aan de weduwe Martinus Dekkers folio 199

Opdracht van Poulus Geerits van der Eerden aan Ansum Geerits van der Eerden folio 200v

Opdracht van Elisabeth Bosmans aan Adriaen Francois Ondersteijn folio 201v

Procuratie van Adriaentie Teunis Jacobs weduwe van Jan van Beek aan Elisabeth Bosmans folio 202v
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Opdracht van Antonetta Anthony Penninkx aan Anthony Weijnant Jansse folio 203v

Opdracht van dezelfde aan Adriaen Dirk Voets folio 205
Opdracht van dezelfde aan Herman Claesse van Weert folio 206

Opdracht van dezelfde aan Arnoldus Willems van Kessel folio 207

Opdracht van Hendrik Clase Verkuijeln aan Herme Claese van Weert folio 208

Opdracht van Jan Jansse van Veggel aan de Heer Hermanus Rijsterborgh folio 209

Opdracht van Jan Jansse van Veggel aan Gijsbertus Gualtherie folio 210

Opdracht van de Heer L. Rijsterborg aan zijn zoon H.Rijsterborgh folio 211

Opdracht van Gijsbert Hendrik van der Heijden aan Mevrouw W.L. van Oerle folio 211v

Opdracht van Mattijs Hendrik Teijssen aan Hendrik van den Hurk folio 213

scan 551 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Hendrik Janssen Heijmans aan Mejuffrouw Catharina Bruijninkx folio 214v

Opdracht van Willem Claese van de Vleut aan Hendrik Jansse Heijmans folio 215v

Gelofte van Eijmert Jansse van de Vorstenbosch aan Margrita weduwe van Luijcas Jacobs Veraalst folio 216v
Opdracht van Willem Jansse Verhagen aan Corstiaen Geijsbert Verhagen folio 217v

Gelofte van Pieter Hendrik van Kesselaan de Heer Benedictus Arnoldus de Stockmans 218v

Opdracht van Jan Janssen van Veggel aan de Heer Benedictus Arn. de Stokmans folio 219v

Opdracht van Hendrikus Kivits aan Jan Mattijs Joost Vugts folio 220v

Gelofte van Jan Hubens van der Heijden aan Peeter Geijsbert Smits folio 221v

Opdracht van Johannis Jan Luijcas van de Vorstenbosch aan Willem Anthony van den Bogaert folio 222

Opdracht van Hendrik Strick aan Anthony Hendrik Strik folio 223

Authorisatie op Hendrik Strick door schepenen van ’s-Hertogenbosch folio 224v

Opdracht van de Heer Zilvester Ydeleth aan de 6 kinderen Adriaan Adriaen Goyers folio 226

scan 552 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Jan Hendrik Willem Spierinkx aan Adriaen Francois Ondersteijn folio 227v
Opdracht van Matteijs Jan Teijssen aan Hendrik Hendrik Rijkers folio 228v

Gelofte van Geijsbert Jansse van der Schoot aan Mevrouw W.L. van Oerle folio 229v

Opdracht van Lambertus Hendrikx van Heedel aan Hendrik Reijnders folio 230v

Opdracht van Hendrick Geijsbert Hendrikx van der Schoot aan Geijsbert Jansse van der Schoot folio 232v

Opdracht van Willem Geerit Hendrik Geerits aan Francois en Hendrien van de Ven 233

Opdracht van H.Rijsterborgh aan Bartel Hendrik Reijkers folio 234

Opdracht van Hendrik Bartel Reijkers aan H.Rijsterborgh folio 236

Opdracht van Catharina Peeter van Nistelrooij aan Cornelis Schenkels folio 237v

Gelofte van Johannis Adriaens van Kessel aan Adriaantie van de Laarschot folio 238v

Opdracht van Juffrouw Elisabeth van Druenen aan de Heer en Mr. Pieter Beellaert Heer van Tuijl folio 239v
Gelofte van Elisabeth Dirk van Kessel aan Adriaen Jan Teunis Goijaars folio 240v

scan 553 [108 – 1760-1762]
Opdracht van de Heer Zilverster Waltherie Ydeleth aan Jan Schrijvers folio 242v

Opdracht van dezelfde aan Helena van Strijp folio 243v

Opdracht van Peeter Jansse Verhagen aan Willem van Doorn folio 244v

Opdracht van Rogier Jansse Broeren aan Maria Aart Broeren folio 246

Gelofte van Jan Huijbers van der Heijden aan Hendrik Willem Schoenmakers foli o247

Opdracht van Peeter Huybert Strick aan Jan Peeter van den Broek folio 248

Opdracht van Jacobus van Ham aan Peeter Jansse van de Ven folio 249

Opdracht van Annemie Adriaan Hubens aan Jan Andries Beekx folio 250

Gelofte van Willem Matteijs Rovers aan Monsieur Thomas Habraken folio 251

Opdracht van de Heer Hendrik Ter Croije – is niet gepasserd 

Opdracht van ASrnoldus Jacobs van Kessel aan Johannis Jan Willem Frenssen folio 253

Opdracht van Hendrikus Hendrikx vd Bogaert aan Evert Adriaans vd Heijden folio 254v

Opdracht van Geerit Peeters van den Otter aan Jan Janssen van der Sanden folio 256

scan 554 [108 – 1760-1762]
Opdracht van Monsieur Cornelis van Greuningen aan Elisabeth Geijsbert Peijnappels 257

Opdracht van H.Rijsterborgh aan Juffrouw weduwe van de Heer Jacobus van Nauhuijsen folio 258v

Gelofte van Jan Luijcas Habraken aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 259v

Opdracht van Johannis Cornelis Dobbelsteen aan Geerit Delis Dobbelsteen folio 261v

Naderschap van Jochem van Houtem folio 263 en 264

Opdracht van Hendrik Gijsbert Smits aan Willem Hendrik Smits folio 265

Opdracht van Johannis Aart van de Ven aan de Heer Hermanus Rijsterborgh folio 266v
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scan 561 [109 – 1762-1765]
dienstjaar 1762
Gelofte van Eijmmmert Adriaan van Kessel aan Gerit Jan Willem Vrenssen folio 1

Opdracht van Annemie Matteijssen van der Aa weduwe van wijlen Jan Rutten van Dijk aan Mathijs Zimons Verhagen folio 2v

Opdracht van Mattijs Zimons Verhagen aan Anthony Wijnant Janssen folio 4

Gelofte van Jan Willem Bevers aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 6v

Gelofte van Jan Janssen Smits aan Peeter Haenegraeff folio 8

Gelofte van Francois Peter Pijnappels aan Peeter Haenegraeff folio 9

Opdracht van Jan Faesse van Nistelrooij aan de Heer H. Ter Croije folio 10

Opdracht van Anthony van der Spank en Cornelis van Strijp voogden over Peternel en Maria van der Meulen aan Reijnier van den Bogert folio 11

Pachtaanneming door Matteijs Zimons Verhagen folio 12
Cedering door Willem en Eijmert Eijmert Voets aan hun moeder en zusters folio 14
Akte van beterschap opgedragen door Wouter Dirk Wouter Tomasse aan Eijmert Jansse van Rooij folio 15v

Opdracht van Willlem Jansse van Empel aan Adriaen Luijcas van den Bogert folio 16v

Gelofte van Poulus Gerit Smits aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 17v

scan 562 [109 – 1762-1765]
Gelofte van Hendrikus Matteijs Vugts aan de Heer H. Ter Croije folio 19
Opdracht van Tomas Kersmakers aan Poulus Geerit Smits folio 20v

Opdracht van Adriaen Steenbakkers aan Hendrikus Hendrik van den Bogert folio 22

Opdracht van Johannis Jansse van den Bogert aan Johannis van de Rijt folio 23

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Marten van de Braek folio 24

Opdracht van dezelfde aan de weduwe van Anthony Godschalk folio 25v
Opdracht van dezelfde aan Martinus van Berkel folio 26v

Opdracht van dezelfde aan Johannis Steenbergen folio 27
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Opdracht van Anthony Mattijs Vugts aan Geijsbert Jansse van Berkel folio 28v

Gelofte van Johannis Adriaens van Kessel aan de weduwe Jan Teulings folio 29v

Opdracht van Willem Eijmmert Voets aan Willem van Aggelen folio 30v
Opdracht van de erfgenamen van Hendrik Jansse Tielemans aan de weduwe van Adriaen Geijsbert Smits folio 32

Opdracht van Lammert Hendrik Jansse Voets aan Geerit Jan Willem Vrensen folio 34

Gelofte van Jan Janse van Nistelrooij aan Adriaan Jan Teunisse folio 35

Opdracht door Johannis Adriaens van Kessel aan Jacobus van der Cant folio 36

Gelofte van Hendrik Geijsbert Hendrik van der Schoot aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 37

scan 563 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Lammert van de Laarschot aan Hendrik Geijsbert Hendrikx vd Schoot folio 38
Opdracht van Johannis Anthony van den Bogert aan de drie kinderen van Aart Hendrik van de Laarschot folio 39

Gelofte van Hendrik Hendrik van den Bogert aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 40

Opdracht van Peter Bartel Schoenmakers aan de Heer Dirk van Genderen folio 41

Opdracht van Johannis van Lieshout aan Johannis Anthony Verhagen folio 42

Gelofte van Adriaen Dirk Dielisse aan de weduwe Gerit Geijsbert Geerits folio 43

Gelofte van Willem Hendrik Schoenmaekers aan Gerit Jansse van Zon folio 44 en 45

Gelofte van Claas Hendrikx van den Bogaert aan Bartel Geijsbert Pijnappels folio 46

Gelofte van Fransus Elias Kluijtmans aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 47

Gelofte van Hendrik Adriaen Hubens aan Hendrik Schoenmaekers folio 48v

Opdracht van Lourens Jacob van Esch aan Jan Willem Dooreleijers folio 49v en 51

Gelofte van Willem Jansse Verhagen aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 52v

Gelofte van Hendrik van Delft aan Juffrouw Alegonda Scholtus folio 53v

Gelofte van Jacobus Jacob Voets aan de weduwe Gerit Geijsbers Geerits folio 54v

Belening van Arnoldus van Kessel aan Everd Adriaens van der Heijden folio 55v

Opdracht van Fransus Faas Schoenmaekers aan Hendrik Klaese Verkuijlen folio 56v

scan 564 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Anthony Geerits Verhagen aan Johannis Teunis Verhagen folio 57v

Gelofte van Luijcas Lambers van den Bogert aan Johannis Matteijssen v Grinsven folio 58v

Opdracht van Anthony Jacob Voets aan Hendrik Klaese Verkuijlen folio 59

Opdracht van Peter Gerit den Otter en Fransis Janssen Timmermans aan Jan SChalkx fol.60

Opdracht van H.Rijsterborgh als gelaste van Juffrouw Schria [ik denk dat het Scriba moet zijn] aan Willem Corste van de Ven folio 61v en 62v

Gelofte van Willem Willem Gevers aan Mevrouw weduwe Graham folio 63v
Opdracht van Jan Willem Dooreleijers aan Dielis Bartel Schevers folio 65

Opdracht van dezelfde aan Johannis Jan Willem Vrenssen folio 66

Belening van Cornelis de Bever aan Piet Boudewijns van de ven folio 66v

Opdracht van Jan Dirkx van Herpen aan Nicolaas van Doorn folio 67v

Vernadering door Luijkas Jan Habraken folio 68v

Opdracht van de Heer Pieter Smilten aan Hendrik Geijsbert van der Schoot folio 69v

Opdracht van dezelfde aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 71

Opdracht van dezelfde aan de Heer H.Reijsterborgh folio 72

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Lambert Schoenmakers folio 73

Opdracht van dezelfde aan Reijndert van den Bogaert folio 74 en 75

Opdracht van Claas Geertruij en Emmerens Jansse Verkuijlen aan Adriaen Luijcas van den Bogaert folio 75v

Gelofte van Andries Anthony van der Hagen aan Mevrouw Graham folio 77

scan 565 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Catarinas Corstiaens van der Aa aan Johannis Wouter vd Endepoel folio 78
Opdracht van Hendrik Jan Hellings aan Gerardus Adriaen Smits folio 79v

Opdracht van Eijmmert Adriaens van Kessel aan de weduwe Martinus Dekkers folio 80v

Gelofte van Huijbert van de Wetering aan Mevrouw weduwe Graham folio 82

Opdracht van Willem Martens van den Akker aan de weduwe Peter Jansse vd Ven folio 84

Opdracht van dezelfde aan Gerit Jan Willem Vrenssen folio 85
Opdracht van dezelfde aan Geijsbert Janse van Berkel folio 86

Opdracht van dezelfde aan Eijmmert Poulus Peijnenburgh folio 86v

Opdracht van Lambert Aart Schoenmaekers aan Jan Cornelis van der Weijden folio 88

Opdracht van dezelfde aan Jan Cornelis van der Weijden folio 89
Opdracht van Wouter Jan Wouter Dirkx aan Eijmmert Marte Pennings folio 90

Gelofte van Eijmmert Marte Pennings aan Lammert Dirkx van Soggel folio 91

Belening van Andries Teunis Verhagen aan Matteijs Zimons Verhagen folio 92
Opdracht van Hendrik Dielisse van der Linden aan zijn zeven kinderen folio 94

Opdracht van Jan Roos (?) aan Johannis van den Langenbergh folio 95

Gelofte van Hendrik Jansse Voets aan Mevrouw weduwe Graham folio 96

Gelofte van Eijmmert Jacob Pijnappels aan Geerit Simon Nagelmakers folio 97

Opdracht van Klaas Hendrien en Deris Janse Verkuijlen aan Adriaen Luijcas van den Bogert folio 98

scan 566 [109 – 1762-1765]
Gelofte van Joost Jansse Hellings aan Juffrouw Catharina Bruijninx folio 99
Opdracht van Isabella Fabrie weduwe van Jan van Rooij aan Eijmmert Jacob Pijnappels folio 100

Gelofte van Dirk Jansse van der Zanden aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 101v

Opdracht van de Heer H. Rijsterborgh aan de Heer Ter Croije folio 102v
Opdracht van Evert Jansse de Bever aan Adriaen Fransus Ondersteijn folio 104

Belening door Johannis Gerits Verhagen aan Jan Geerits Verhagen folio 105

Opdracht van de Heer H.Rijsterborgh aan Willem Teunis van den Bogert folio 106

Idem van dezelfde aan Wilhelmus en Johannis Willems van Kessel folio 107

Opdracht van de kinderen van Corste van Gerwen aan Cristiaan Corste Verhagen folio 108v en 110

Opdracht van dezelfde aan Hugo van Berkel folio 111

Opdracht van de kinderen Adriaen Cornelisse van den Vorstenbosch aan de kinderen van Adriaen Goijers folio 112

Opdracht van dezelfde aan Cornelis Peter Goijers folio 113

Opdracht van Claas Geetruij en Emmerens Jansse Verkuijeln aan Reijndert Antony van den Bogert folio 114v

Opdracht van de kinderen van Adriaen Cornelisse van den Vorstenbos aan Lammert Jansse Verhagen folio 116

Opdracht van dezelfde aan Hendrik Claesse Verkuijlen folio 117

Opdracht van de kinderen van Corste van Gerwen aan Hendrik Corste van Gerwen fol.118v
scan 567 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Hendrik Corste van Gerwen aan Corstiaan Corste van Gerwen folio 119v

Gelofte van Jan Faesse van Nistelrooij aan Johannis Jansse van Rooij folio 121

dienstjaar 1764

Gelofte van Piet Boudewijns van de Ven aan Rut Rutten folio 122

Opdracht van Jan Hendrik van der Kant aan Dirk Hendrik Bevers folio 122v

Vernadering van Klaas Leendert Schellekens folio 124

Geleofte van Eijmmert Eijmmert Voets aan Dielis Bartel Schevers folio 125

Gelofte van Jan Hendrikx van Berkel aam Mevrouw weduwe Graham folio 126

Gelofte van Gerit Hendrik van der Geeren aan Mevrouw weduwe Graham folio 127

Vernadering door Silvester van der Heijden folio 128v

Gelofte van Bartel Teunis Verhagen aan de Lieve Vrouwe Gult alhier folio 130

Opdracht van Annemie Eijmers van de Ven weduwe van Jan Willems van den Broek aan Jan Dirkx van Hommel folio 131

Gelofte van Jan de Hommel folio 132

Opdracht van de Heer H.Rijsterborgh aan Willem Corste van de Ven folio 133

Opdracht van dezelfde aan Dielis Bartel Schevers folio 134

Opdracht van dezelfde aan Peter Smits folio 135

Opdracht van Jan Huijbert Strik aan Lammert Dirk van Soggel folio 136

scan 568 [109 – 1762-1765]
Gelofte van Anthony Jacob Voets aan Catarina Corstiaens van der Aa folio 137v
Opdracht van Geijsbert Hendrik Smits en Annemie Hendrik van der Spank aan Geijsbert Hendrikx van der Heijden folio 138v

Opdracht van de Heer H.Rijsterborgh aan de Heer Heijssels folio 139v

 Opdracht van dezelfde aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 140v

Opdracht van dezelfde aan Johannis Steenbergen folio 141v en 142v

Opdracht van Adriaentje Hendrik van de Laarschodt aan de drie kinderen van Aart Hendrik van de Laarschot folio 144

Opdracht van Hendrik van der Crabben en Anthony Schenkels aan Martinus Luijkx folio 145

Opdracht van Lammert van de Laarschot aan Matheus Peter Leijten folio 146v

Opdracht van Johannis Eijmers van den Oetelaar aan Jan Jacobs van den Ven folio 147v

Gelofte van Jan Jacobs van de Ven aan Jan Jansse van der Aa folio 148v

Gelofte van Jan Jan Smits en Zilverster van der Heijden aan Adriaan Jansse Voets folio 149v

Opdracht van Maria Antony Gielens Verhoeven aan Helena Hendrikx van der Kant folio 151

Opdracht van de Heer Hermanus Rijsterborgh aan Martinus Luijkx folio 152

scan 569 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Adriaen Delisse van Liempt aan Reijnier van den Bogert folio 154v

Gelofte van Willem Jansse Verhagen aan Mevrouw van Oerle folio 156

Gelofte van Aalbertus van der Velden aan Mejuffrouw Catarina Bruijningx folio 157

Gelofte van Lammert Jansse Voets aan Juffrouw Catarina Bruijnings folio 158v

Gelofte van Arnldus Jacob van Kessel aan Johannis Hendrik van de Ven folio 159v

Vernadering door Matteijs Teunisse van den Bogaart  folio 160v

Gelofte van Adriaen van Dijk aan Reijnier van den Bogert folio 161v
Gelofte van Luijkas Kluijtman aan Juffrouw weduwe Johan van Oosterwijk folio 162v

Opdracht van Jan Jansse van Nistelrooij aan Johannis Wouters van den Endepoel folio 163v

Opdracht van Poulus Hendrik Peijnenburgh aan Dirk Hendrik Bevers folio 165

Gelofte van Jan Geerit Jansse Verhagen een Jan Janssen Verhagen folio 165v

Vernadering door Johannis Geerit Jan Peeters folio 167

Vernadering door Jan Ariens van de Vorstenbsoch tbv zijn minderjarige zoon folio 168

scan 570 [109 – 1762-1765]
Vernadering foor Adriaen Jansse van Veggel weduwnaar van Maria Teunis Verkuijlen 169

Opdracht van de erfgenamen van Goijert Teunis Goijers en Jenneke Dirk van Heeswijk aan Adriaen Jan Teunisse folio 170
Opdracht van dezelfde aan de weduwe Peter van de Ven folio 172

Opdrahct van dezelfde aan Willem Teunis van den Bogert folio 173

Opdracht van dezelfde aan Johannis Steenbergen folio 174. 175 en 176

Gelofte ban Hendrik Aarts Verkuijlen aan Jan Jansse Verhagen folio 176v

Gelofte van Anthony Jansse Verhagen aan Mevrouw weduwe Graham folio 178

Opdracht en uitkoop door Maria Hendrik Beevers weduwe van Aelbert vd Bogert folio 179

Opdracht van Johannis Jansse van der Sanden aan Hendrik Jan Lamberrs Verhagen folio 180

Gelofte van Arnoldus Jacon Eijmert van Kessel aan Jan Geijsbert Peijnappels folio 181
Belening door Adriaen Luijkas van den Bogert aan Johannis Joseph van de Linden folio 182v

Gelofte van Adam Adriaan Schuurmans aan Rut Rutten foliio 183v

scan 571 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Maria van der Donk weduwe Anthony van Schaakenraad aan Matteus Peeter Leijtens folio 185

Gelofter Johannis Geerit Verhoeven aan de drie kinderen van Aart vd Laarschot folio 186
Opdracht van Geerit den Otter aan Klaas Lammers Verhagen folio 187

Opdracht van Jan Hendrik Spierings aan Adriaen Fransus Ondersteijn folio 187v

Opdracht van de Heer Rijsterborgh aan Martinus Luijkx folio 188v

Opdracht van Matteijs Zimons Verhagen aan Cornelis Jansse van Zon folio 192

Gelofte van Jan Jansse Smits aan Jan Jansse Verhagen folio 194

Gelofte van Willemijn Willems van den Bogert weduwe van Adr. Hubens aan de weduwe van Gerit Geijsbert Gerits folio 195

Gelofte van Bartel Teunis Verhagen aan Adriaen Jan Teunisse folio 196

Gelofte van Arnoldus Aelbert vd Bogert aan Hendrik Peter Segers folio 197

Opdracht van Dirsken Anthony Voets aan Lamberdien Jasnsse Voets folio 198
scan 572 [109 – 1762-1765]
Gelofte van Johannis Willems van der Aa aan Juffrouw Catarina Bruijningx folio 199v

Opdracht van Anthony Mattijs Vugts en Johannis Eijmert vd Oetelaar aan Jan Gerit Kuijpers folio 200v

Opdracht van Cornelis Jochems van der Aa en Joh. Jochems van der Aa aan Corstiaen Corste van Gerwen folio 202

Opdracht van Willem Tijs Rovers aan Dirk van Roosmaelen folio 204v en 205v

Opdracht van Jan van Deursen aan Johannis Gerit Verhagen folio 206

Opdracht van Lammert vrensse vd Schoot aan Lamberdien en Hendrien Nol Hendrik Reijnders folio 207v

Gelofte Corstiaen Corste van Gerwen aan Lammert Jansse van Soggel folio 208v

Gelofte van Willem Hendrik Smits en Anthony Jansse Verhagen aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 209v

Gelofte van Jan Huijbert van der Heijden aan Anthony Godtschalk folio 211
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Gelofte van Bartel Teunis Verhagen aan Adriaen Jan Teunisse folio 212

Gelofte van Eijmert Jansse van de Vorstenbos aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 213

scan 573 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Piet Gerits Verhagen aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 214
Opdracht van Jochem Hendrik vd Spank aan Reijnier Teunis van den Bogert folio 215

Opdracht van Jan Geerits Verweeteringh aan Fransus Jansse van de Ven folio 216v

Vernadering door Jan Gielens Verhoeven folio 217v

Opdracht van Anthoy Adriaens van de Vorstenbos aan Johannis Willems van Kessel folio 219

Gelofte van Jenneke Jansse Hellings aan bartel Jansse Reijkers folio 220

Gelofte van Jan Jansse van Heertum aan de Heer H. Ter Croije folio 221

Gelofte van Jan Jansse van Heertum aan Hendrik Anthony Vugts folio 222

Opdracht van de kinderen Willem Reijnshoven aan Jan Jansse van Heeretum folio 223v

Opdracht van dezelfde aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 225

Opdracht van dezelfde aan Gerit Jan Willem Vrenssen folio 226 en 226v

Opdracht van Hermanus Jonkergouw aan Hendrik Luijcas Vissers folio 228v en 229

Gelofte van Anthony Gerits Verweetering aan Juffouw Anna Josina van Oerle folio 230

scan 574 [109 – 1762-1765]
Opdracht van Daniel Versteegde aan Matteijs Teunis van der Meulen folio 231

Opdracht van Fransus Jansse van de Ven aan Jennemie Jan van de Ven folio 232v
Opdracht van Peeter Jansse Scheevers aan Fransis Jan Jansse van der Sande folio 233v

Opdracht van Johannis Jansse van Heertum aan Geerit Hendrik Voets folio 234v

Opdracht van Joost Jansse Hellings aan Adriaen uijcas van den Bogert folio 235v

Opdracht van d ekinderen van weijlen Johanna Hendrik van de Laarschot aan de drie kinderen van Aart Hendrik van de Laarschot folio 237 en 238v
Opdracht van Jan Andries Beekx aan de drie kinderen van Aart Henrik van de Laarschot folio 240

Gelofte van Johannis Adriaens van Kessel aan de Heer G.H. van Beverwijk foli o242

Opdracht van de Heer Philip de Haas aan Peeter Scheevers folio 243 en 244v

Opdracht van Jan Faesse van Nistelrooij aan de Heer A.B. de Stokmans folio 245

Opdracht van Anthony Jansse van Rooij aanHendrik Jansse van Scheijndel folio 246v

Gelofte van Mattijs Zimons Verhagen aan de Heer J.N. La Fevere folio 248v

scan 575 [109 – 1762-1765]
Realisatie van een kapitaal ten laste van Daniel Versteegde en Wilhelmus Adriaens van Heertum folio 249v
Vernadering door Mattijs Zimons Verhagen tbv zijn vijf kidneren folio 251

Opdracht van Jochem Hendrik van der Spank aan Peeter Jansse Verhagen folio 252

Gelofte van Corstiaen Corste van Gerwen aan Poulus Jansse van eer Heijden folio 253v
Opdracht van Jan Jacob Voets en anderen aan Geerit Jan Willem Vrenssen foli o255

Opdracht van dezelfde aan Huijgo Jascob van Berkel folio 256v

Opdracht van dezelfde aan Wilhelmusd Adriaens van Heertum foli o258v

Gelofte van Dirk Wouter Tomasse aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 260
Opdracht aan Anthony Jansse van Grinsven aan Hendrik Jansse van Grinsvens kinderen folio 261v

Opdracht de Heer Hendrik Ter Croije aan de Heer Leonardus van Keulen folio 263

Vernadering door Jenneke Willem Schoenmaekers geassisteerd met haar man Wilhemus Adriaens van Heertum folio 269

Opdracht van de kinderen en erfgenamen van weijlen Aelbert van den Bogert en Maria Hendrikx Bevers aan Hendrik Jansse Verhagen folio 270

Opdracht van dezelfde aan Johannis Gerits Verhagen folio 272

scan 576 [109 – 1762-1765]
Opdracht van dezelfde aan Adriaen Geijsbert van der Velden folio 273 en 274

Opdracht van Hendrik Geijsbert Jochems van der Schoot aan Peeter Jacob Voets folio 275v

Opdracht van Anthony Jacob Voets aan de weduwe van Jacob Antony Voets folio 276v

Opdracht van Margrita Geerits van de Ven aan Peeter Eijmbert van den Heuvel folio 277v

Opdracht van Annemie Jansse Schevers aan Jacob Hendrik van Berkel folio 278v

EINDE VAN DIT INVENTARISNUMMER

BHIC 5122 INV.NR.110 SCHEPENPROTOCOL 1765-1769 [571 scans]
scan 553 [110 – 1765-1769]
dienstjaar 1765
Erfmangeling tussen Gijsbert Jansse van der Schoot en de kinderen Adr, Goijaars folio 1

Opdracht van Hendrik Geijsbert vd Schoot aan de Heer Johannis van Keulen folio 3

Opdracht van Johannis Bartel Schevers aan Jacobus van den Bogaart folio 4

Gelofte van Luijcas Lambert van den Bogaert aan Juffrouw Bruijningx folio 5

Vernadering  door Johannis van der Linden folio 7
Erfmangeling tussen Jan Huijbers vd Heijden en Geijsbert Jan Ariens vd Schoot folio 8v

Opdracht van Adriaan Johannis van den Borne aan Elisabet Hugo Verhagen weduwe van Peter Jansse van de Ven folio 11

Gelofte van de weduwe Jan Tijsse van Heretum aan de Heer de Bruijn folio 12
Opdracht van Johannis Anthony vd Zanden en de Heer Luijcas Rijsterborgh folio 13v

Gelofte van Johannis Geerit Verhoeven aan de Heer J. de Bruijn folio 14v

Opdracht van Anthony Mattijs Vugts aan Martinus van den Bergh folio 16

Opdracht van Anthony Jansse van Rooij en Gijsbert Fransus vd Bogaart aan Jan Jansse van Rooij folio 17v

scan 554 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Jan van Eersel en Willem Bruijnen aan Johannis Wouters vd Endepoel folio 19
Gelofte van Johannis van den Endepoel folio 20v

Opdracht van Jan van Eersel en  Willem Bruijnen aan Johannis Claes Schrijvers folio 21v

Gelofte van Joh. Claes Schrijvers folio 22v

Opdracht van Johannis Geerit Kuijpers aan Johannis Willems van Kessel folio 23v

Opdracht door Ardinas Adriaen Smits aan de Heer J. de Bruijn folio 25

Belening van Johannis Geerit Jan Peeters aan Joost Jansse Hellings folio 26

Belening door Johannis Anthony Verhagen aan Willem Jan Geevers folio 27v

Gelofte van Luijcas Jansse Habraken aan Jan Dooreleijers foli o28v

Opdracht van Gijsbert Jansse van Berkel aan Dielis Bartel Schevers folio 30

Opdracht van Adriaan Jansse Voets aan Jacobus van der Kant folio 31

Opdracht van Willem Jan vd Bogaert aan Willem Fransis vd Bogaert folio 32

Opdracht van Eijmbert Jacob Peijnappels aan de kn. van Hendrik Claes Verkuijlen folio 33

scan 555 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Jan Gijsbert Smits aan Wilhelmus Johannis Lijsbeth en Willemijn Lambert Schoenmakers folio 34
Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Piet Johannis van der Spank folio 35v

Gelofte van Piet Johannis vd Spank aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 36v
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Opdracht van Hendrikus Kievits aan Adriaan Jansse Voetsmfolio 37v
Opdracht van Adriaan van Dijck aan de kinderen van Adriaan Goijaarts folio 38v

Opxdracht van dezelfde aan Hendrik Jansse van der Schoot folio 39v

Opdracht vandezelfde aan de Heer H. Ter Croije folio 40v

Opdracht van dezelfde aan de weduwe van Jan Teulings folio 41

Procuratie tot de voorschreven opdracht folio 41v

Opdracht van Rut Hendrik Timmers en Jan Claesse Verkuijlen aan de Heer Gijsbert Wester Ouen van Meeteren drossaard der heerlijkheid Heeswijk en Dinther folio 42

Opdracht van dezelfde aan Geerit Zijmon Spieringsd folio 43

Opdracht van dezelfde een Rut Timmers  [2x] folio 44 en 45

Gelofte van Arnoldus Jacob van Kessel aan Bartel Jan Reijkers van 300 gl. folio 46

Opdracht van Johannis Geerit Verhoeven nom. ux. aan de Heer G.H. van Beverwijk fol. 47

scan 556 [110 – 1765-1769]
Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Jennemarie Jan van de Ven folio 48v

Vernadering van Jan Bartel Schevers nomine uxoris folio 49v
Opdracht van Bartel Teunis Verhagen nomine uxoris aan Jan Hendrikx van Berkel fol.51

Opdracht van Cornelis Schenkels aan Claes Eijmbert Schoenmakers folio 52v

Opdracht van Gordina Adriaens van der Aa weduwe van Lambert van den Bergh aan Aart Adriaans van der Aa folio 54

Gelofte van Eijmbert Joost Verhagen c.s. aan Hendrik Gijsbert van der Schoot 200 gl. folo.55
 Opdracht van Jan Jansse van Nistelroij aan Geerit van Pinxteren folio 56

Gelofte van Hendrik Adriaan Hubens aan Adriaan Jansse Voets 600 gl. folio 57v

Opdracht van Goordina Adriaens van der Aa weduwe van Lambert van den Berg aan Aart Adriaens van der Aa folio 58v

Opdracht van Willem Willem Gevers aan Peeter Eijmbert van den Heuvel folio 60

Belening van Johannis Gerit Jan Peters aan Delis Claessen Verkuijlen folio 61

Opdracht van Andries de Pauw aan Jan Geerit Godschalk wed: folio 63
Gelofte van Gijsbert Anthonis van den Bogaert c.s. aan Johannis Aalbert Spierings folio 64

scan 557 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Arnoldus Faas Schoenmakers c.s. aan Bartel Jansse Reijkers folio 65

Opdracht van 125 gl. door Wouter Eijmbert Peijnenburgh nomine uxoris aan Bartel Jansse Reijkers folio 66

Opdracht Jan Huijbers van der Heijden aan Hendrik Jan Ariens van der Schoot folio 67v
Opdracht van Dominicus van Eldere aan Hendrikus van der Sanden folio 68v

Opdracht van Arnoldus Faas Schoenmaekers c.s. aan Arnoldus Faas Schoenmaeckers fol. 69v

Gelofte van Claas Hendrik van den Bogaert aan Elisabeth Gijsbert Peijnappels weduwe van Gerit Gijsbert Gerits van 150 gl. folio 71v

Opdracht van Marcelis van Gestel nomine uxoris aan de weduwe Wijnant van de Ven fol.73

Opdracht van Evert Jansse van Kuijk en Leendert en Geerit Roeffen aan Jennemie Claesse van de Vleut folo 74

Gelofte van Jennemie Claesse van de Vleut aan Lambert Dirk van Soggel 100 gl. folio 75

Gelofte van Hendrik Aarts Verkuijlen aan Jan Jansse Verhagen 150 gl. folio 76

Opdracht van Annemie van de Pas weduwe Jan Kluijtmans aan Hendrik Gijsbert van der Schoot folio 77v

Opdracht van Anthony Jacob Voets aan de weduwe Jacob Voets folio 79

scan 558 [110 – 1765-1769]
herhaling van scan 556  

scan 559 [110 – 1765-1769]
herhaling van scan 557
scan 560 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Maria Peeters Verhoeven aan de weduwe Jan Claesse Verkuijlen folio 80
Opdracht van Jenneke en Maria Jan Driesse Verhagen aan Elisabeth Hugo Verhagen weduwe van Peeter Jansse van de Ven folio 82v

Opdracht van dezelfde aan Hugo Jansse Verhagen folio 83v

Opdracht van Hendrikus Willem Heesakkers nom. ux. aan de Heer Francois Loomans folio 85

Opdracht van Peter Gerit den Otter en Fransus Jansse Timmermans aan Fransus Jansse Timmermans folio 87
Opdracht van Luijkas Jansse van den Bogaert c.s. aan Eijmbert Peeters Verhagen folio 88v

Opdracht van dezelfde aan Preijn en Maria Vrensse van der Schoot folio 90

Opdracht van Gijsbert en Willem Anthony van den Bogaert aan de weduwe Claas Lambert Verhagen folio 91v

Gelofte door Adriaen Jansse Voets om voor Henrik Jansse van Gemonden te vergelden zekere lasten folio 93

Gelofte van Johannis Adr. van Kessel aan de Heer G.H. van Beverwijk 100 gl. folio 94

Opdracht van Maria Hendrikx Verhagen en Anneke Hendrik Verhagen aan Jan Jan Adriaens Verhagen folio 94v

Opdracht door Willemijn Jansse Veraalst aan Mattijs Zimons Verhagen folio 96

scan 561 [110 – 1765-1769]
Belening door Annemie Jan Gerit Jan Gijsbers weduwe van Hendrik Jan Arien Lambers Verhagen aan Arnoldus Jan Geerits folio 97
Opdracht van Hendrikus Hendrik van den Boogaert aan de Heer G.H. van Beverwijk fol.98

Gelofte van Hendrikus Hendrik vd Bogaert aan de Heer G.H. van Beverwijk 200 gl. folio 100

Opdracht van Willemyna Jansse Veraalst aan Peeter Jansse van Doremaelen folio 101
Opdracht van dezelfde aan de weduwe Rijnder Lambers Verhagen folio 102

Vernadering door Hendrik Jan Lambers Verhagen nomine uxoris folio 103

Belening door Luijkas Delis Dobbelsteen aan Hendrik van den Boom folio 104

Opdracht van Claas Jansse Pennings c.s. an Hendrik Willems van den Oetelaar folio 105

Opdracht van Peeter Janssen van Rooij en Wouterina Jansse van Rooij aan Eijmbert Jansse van Rooij folio 106v

Gelofte van Jan Geerits Verhagen aan de Heer Christiaan Godschalk folio 108
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Opdracht van Willem en Johannis van Heeswijk c.s. aan Jan Willem vd Oetelaar folio 109

scan 562 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Jan Willem van den Oetelaar aan Willem Jan Dirkx van Heeswijk folio 110
Opdracht van Claas JanssenPennings aan Hendrik en Jan Jan Adriaens vd Schoot folio 111v

Opdracht van dezelfde aan Gerit Gijsbert Gerits folio 113v

Opdracht van Arnoldus Joost Verhagen aan Hugo Jansse Verhagen foli o115

Opdracht van Antony Jansse Pennings aan de kn.v. Hendrik Klaesse Verkuijlen folio 116

Opdracht van Aalbertus Johannis vd Velden aan Jan Johannis Hermens vd Velden folio 117

Opdracht van Jan van Eersel en W.Bruijnen aan de Roomse Gemeente te Schijndel folio 118v

Resolutie van de Ho: Mo: dd. 21 nov. 1766 i.v.m. bovenstaande opdracht folio 121

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Eijmbert Jansse van Rooij folio 121

Gelofte van Johannis Geerit Verhoeven aan de Heer de Bruijn folio 122v

Opdracht van Eijmbert Jansse van Rooij aan de kn.v. Lambert Jansse van Zoggel folio 123v

Opdracht van Eijmbert Jansse van Berkel aan de kn.v. Adriaan Goyaarts folio 124v

Opdracht van Adriaan Jansse vd Heijden en Johannis Gerit vd Bogaert aan Jan Miggiel Clomp folio 125v

scan 563 [110 – 1765-1769]
Gelofte van Anneke Gerit Daeme Schellekens weduwe van Jan Faesse van Nistelrooij aan de Heer G.H. van Beverwijk van 200 gl. folio 127

Opdracht van Maria Willems Geelings weduwe van Willem Beevers aan Dirk Hendrik Beevers folio 128

Opdracht van Hendrikus Hendrik vd Bogaert aan Adriaen Gijsbert vd Velden folio 129

Opdracht van dezelfde aan Adriaan Lambers Verhagen folio 130

Opdracht van Claas Hendrik vd Bogaert aan Jan Gijsbert Pijnappels folio 131

Opdracht van Hendrik Aarts Verkuijlen aan Elisabeth Hugo Verhagen de weduwe van Peter Jansse van de Ven folio 132v

Opdracht van P.J. de Haas aan Peeter Geerits Verhagen folio 133v

Gelofte van Peeter Geerits Verhagen aan de Heer Rudolph van Engelen 250 gl. folio 134v

Gelofte van Johannis Adriaan van Kessel aan de Heer G.H. van Beverwijk 20 0gl. folio 135v

Opdracht van Hendrik van Veghel aan Lourens en Peternel Peeter vd Laar folio 136v

Gelofte van 125 gl. van Bartel Teunis Verhagen aan de kn.v. Jan Hugo Verhagen folio 137v
Opdracht van Arnoldus Peeter Voets aan Jacob Hendrikx van Berkel folio 139

scan 564 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Monsieur Dirk van Roosmaelen aan Hendrik Gijsbert vd Velden folio 140

Gelofte van Hendrik Gijsbert vd Velden aan Monsieur Dirk van Roosmaelen folio 141

Opdracht van Willemyna Jansse vd Vorstenbosch aan Corstiaen Corste Verhagen folio 142

Gelofte van Jan Jansse Smits aan de minderjarige kn.v. Jan Hugo Verhagen 150 gl. fol.143

Gelofte van Poulus Fred: Bernuly aan de Heer G.H. van Beverwijk 100 gl. folio 144

Opdracht van Hendrik Johannis van Oorschot [dt] aan Geerit Dirkx van Pinxteren folio 144v

Opdracht van Hendrik Jan Adriaens vd Schoot een Peeter Jansse van de Ven follio 146v

Gelofte van Fransus Elias Kluijtmans aan de Heer G.H. van Beverwijk 100 gl. folio 147v

Opdracht van Gerardus Peeter vd Bergh aan Eijmbert Jan vd Vorstenbosch folio 148v

Gelofte van Eijmbert Jan vd Vorstenbosch aan de Heer G.H. van Beverwijk 100 gl. folio 150

Vernadering door Willem Peeter van der Spanck folio 151

Opdracht van Hendrik van der Donk en kn.v. Jan Peeter Jan Simons aan de Heer P.J. de Haas folio 152
Opdracht van Peeter van Hest nomine uxoris aan Willem Jansse van Grinsven folio 153v

Opdracht van Jan Peeter en Cathalijn Goijaart Ariens aan Hendrik Jansse van Veggel fol.155

scan 565 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Hendrik vd Boom nomine uxoris aan de Heer Hendrik Ter Croije folio 156
Opdracht van Johannis Geerit Kuijpers aan Johannis Gerit Jan Peeters folio 157

Gelofte van 550 gl. van Anthony Geerits Verhagen aan de Heer Arnoldus Ter Croije folio 158

Opdracht van Ferdinand Massillon aan Anthony Gerits Verhagen folio 160

Registratie van de procuratie tot de voorschreven opdracht gehorende folio 161v en 162
Gelofte van Anna Maria Lambers Verhagen aan de Heer Walterus van Erp 200 gl. folio 163v

Vernadering door Maria Tijsse Vijfeijkx weduwe van Jan Gerit Kuijpers folio 164

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Herme Claesse van Weert folio 165v

Opdracht van Piet Jan Goossens aan de Heer Antony van Eijl folio 166v
Opdracht van Arnoldus Joost Verhagen aan Maria Jansse van de Ven folio folio 167

Opdracht van Arnoldus Joost Verhagen aan Fransus Johannis van Heeswijk folio 169

Kopie van de procuratie aldaar geregistreerd folio 170

Gelofte van Adriaan Peeter Martens vd Kant aan de Heer G.H. van Beverwijk 150 gl. fol.172

Opdracht van Eijmbert Jansse Voets en verdere erfgenamen van Hendrik Lambers Verhagen aan de kinderen van Adriaan Goijaars folio 173

scan 566 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Klaas Eijmbers van den Heuvel aan Hogo Jansse Verhagen folio 174v

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Peeter Eijmbers vd Heuvel folio 176

Opdracht van Adriaan Jansse Steenbakkers aan Gijsbert van Rooij folio 177v

Opdracht van Bartel Hendrik Rijkers aan Anthony Jacob Vugts folio 179v

Opdracht van de erfgenamen van Wilhelmus Geerit van Kaathoven aan Adriaan Klaesse van Delft folio 181

Opdracht van Luijkas Lambert van den Bogaert aan Herme Claesse van Weert folio 182

Opdracht van Piet Hendrik van Kessel aan de Heer H. Ter Croije folio 183

Opdracht van Arnoldus Peeter Voets aan Jacob Hendrikx van Berkel folio 184v
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Vernadering door de weduwe Peeter Delisse van den Akker mbt een hooikamp folio 185 gl.

Opdracht van Johannis Fransois van der Eerden aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 187

Opdracht van Jennemie Willem Dooreleijers weduwe van Luijkas Jansse Habraken aan Eijmbert Klaesse van Wert folio 188

Opdracht van Johannis Gerit van Kaathoven nomine uxoris aan Johannis Willem Heesakkers folio 189

Opdracht van Peeter Lourens van der Schoot aan de kn.v. Adriaen Goijaers folio 190v

Opdracht van Heijlken Hendrik Peeters aan Jacobus Jacob Voets folio 191v

Opdracht van Perou Johannis Anthony en Peternel Gerits Verhoeven aan Hendrik Ariens van Liempt folio 193

Gelofte van Jacob Hendrikx van Berkel c.s. aan Juffrouw Anna Josina van Oerle folio 194v

Opdracht van Willem Evers van den Berk aan de weduwe Wijnant van de Ven folio 195v

scan 567 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Johannis Hendrik vd Laarschot [dt] aan Jan Jansse van de Sande folio 196v

Opdracht van dezelfde aan de weduwe van Bartel Schevers folio 197v

Opdracht van Johannis en Maria Jansse van Heeswijk aan Arnoldus van Heijnsbergen fol.199

Opdracht van Jan Goijaert Ariens nom.ux. aan de kn.v. de zuster van zijn vrouw folio 200

Opdracht van fransus Elias Kluijtmans aan Jan Johannis van der Velden folio 202

Gelofte van Jan Jansse Smits aan de kn.v. Jan Hugo Verhagen folio 204

Gelofte van 100 gl. van Claas Hendrik vd Bogaart aan Jan Jan Adriaens Verhagen folio 205

Opdracht van Johannis Anthony Verhagen aan de Heer Gijsbert van der Velden folio 206

Opdracht van Willem Dooremans aan de Heer H. Ter Croije folio 207v
Opdracht van Anthony Jansse Verhagen aan de kn.v. Hendrik Claesse Verkuijlen folio 210

Opdracht van beterschap door Joost Jansse Hellings aan Johannis Geerit Jan Peeters fol.213v

Vernadering door Jacob Arnoldus van Kessel en zijn 6 minderjarige broers en zussen fol.214v

Opdracht van Anthony Jan Luijkas vd Ven aan Jan Anthony vd Ven folio 215v

Opdracht van Fransus Jan Jansse vd Sanden aan Hendrik Jansse Kelders folio 216v

Gelofte van 100 gl. van Anth. Hendrikx vd Bogaert aan Elisabeth Gijsbert Pijnappels fol.218

Opdracht van Francois Anthony Verhoeven aan Peeter Anthony Verhoeven folio 219

Opdracht van Willem Hendrik vd Asdonk aan Maria Tijsse Vijfeijkx de weduwe van Jan Geerit Kuijpers folio 220v

Opdracht van Peeter Aert van Kilsdonk aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 221v

scan 568 [110 – 1765-1769]
Belening door Johannis Willems van Kessel van 75 gl. aan Anthony Jansse van Rooij fol.223v
Opdracht van Adriaan Gijsbersa vd Velden aan Johannis Anthony Verhagen folio 225v

Realisatie van 250 gl. door Peeter Antony Verhoeven en Anth. Peeter Verhoeven aan Juffrouw Anna van Velsen weduwe van Willem van Aken folio 225v

Opdracht door de kinderen van Geerit Klaas Hendrikx aan Johannis Eijmbert Hendrik Claessen folio 226v

Opdracht van Claes Hendrikx vd Bogaert nom.ux. aan Jan Corst Jan Corsten folio 227

Belening van 270 gl. door de kn. Adriaen Goijaars aan Antony Jansse Pennings folio 228

Donatie inter vivos van Jan Eijmbert Hagelaars aan de Heer P. de Jong folio 229

Gelofte van Bartel Jansse Pennings aan Fransus Jansse van de Ven folio 230
Opdracht van Margriet Geerit vd Ven aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 231

Opdracht van Ruth Geerit Corsten vd Ven aan de Heer H. Ter Croije folio 232
Opdracht van Deriske Poulus Evers weduwe van Dirk van Heeretum aan Hendrik Hendrik Reijkers folio 233

Opdracht van Gijsbert Fransus vd Bogaert aan Cornelis Peeter Goijaers folio 234v

Opdracht van Jan Adriaan vd Ven nom. ux. aan Gijsbert fransus vd Bogaert folio 236

Opdracht van Delis Claesse Verkuijlen en Jenneke Zimons vd Hagen aan Jan Eijmbert Hagelaars folio 237

Opdracht van Hendrik Gisjbert Jochems vd Schoot aan Geerit Jan Willem Vrenssen fol.238

Gelofte van 100 gl. van Johannis Adriaan van Kessel aan de Heer G.H. van Beverwjk fol.239v

Opdracht van Aerdina Jan Aerts van Veggel weduwe van Poulus Gerit Smits aan Elisabeth Geerit Smits weduwe van Willem Gerit Kuijpers folio 240v

scan 569 [110 – 1765-1769]
Opdracht van Jacob Tomasse vd Aa nom. ux. aan Lamberdina van Hal en dochter folio 242

Opdracht van Jostinus Jacobs vd Aa aan Peeter Jansse van de Ven folio 243

dienstjaar 1769

Gelofte van Arnoldus Aelbert vd Bogaert aan Mevrouwe weduwe van de Heer Graham 150 gl. folio 245

Gelofte van Andries Hendrikx van den Oetelaer aan Lambert Dirkx van Soggel 200 gl. fol.246

Opdracht van Lambert Hendrik vd Heijden aan Johannis Willems van Kessel folio 247

Gelofte van Willem Hurkmans en Evert vd Cammen aam Adri. Ondersteijn 100 gl. folio 248

Gelofte van Joost Jansse Hellings en Eerke Jansse Hellings aan Fransus Jansse vd Ven 250 gl. folio 249

Opdracht van Jan Jansse Smits aan Willem Corste van de Ven folio 250

Opdracht van Hendrik Marte Pennings nom.ux. aan Rodier en Johannis kinderen van Matinus van den Bergh folio 251

Gelofte van 75 gl. van Willem Hendrik Smits aa de Heer G.H. van Beverwijk folio 251v

Gelofte Adriaan Peeters van der Kant aan de Heer G.H. van Beverwijk 70 gl. folio 252v

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Hendrik Gijsbert vd Schoot folio 253v

Gelofte van Jennemie Willem Dooreleijers weduwe van Luijkas Jansse Habraken aan Johannis Teunis Verhagen folio 255

Opdracht van Evert van Asvelt nomine uxoris aan Claas Jansse Penningx. folio 256

Opdracht van Adam Schuurmans aan de kinderen Adriaen Goijaers folio 257

scan 570 [110 – 1765-1769]
Gelofte van Willem Hendrik Smits aan de weduwe Jan Gijsbert Smits 325 gl. folio 258

Opdracht van Hendrik Jan Arie Gerit Wouters aan Hendrik Johannis van Heeswijk folio 259

Gelofte van Cornelis Peter Goijaert Ariens aan de Heer Johannis Waetering 250 gl. fol. 260v

Gelofte van Adriaen Jansse Groenendael aan Johannis Fredrikx 1200 gl. folio 261v

Opdracht van de Heer Gijsbertus van Beverwijk aan Boudewijn van Beverwijk folio 262v

Opdracht van Johannis Jacob Pijnappels aan de vrouw van Eijmbert Jansse v Rooij  fol.264
Gelofte van Johannis en Maria Vrense vd Schoot aan Fransus Jansse vd Zanden 260 gl. fol.265

Opdracht van Willem en Catharina Heessels aan Gerit Dirk van Pinxteren folio 266v

Opdracht van de Heer Leonard de Lang secretaris van Beek en Donk aan Hendrik Gijsbert vd Schoot en bijbehorende authorisatie folio 268, 269 en 270
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scan 645 [111 – 1769-1772]
dienstjaar 1769

Opdracht van Hendrik Verkuijlen aan de 6 kn. van Adr. Goyaerrs folio 1

Opdracht van Hendrik Gijsbert Jochems vd Schoot aan Jan en Wilhelmus Willem Bevers fol.2
Opdracht van Jan en Wilhelmus Willem Bevers aan Andries Jansse Verhagen folio 4

Opdracht van dezelfde aan Hugo Jansse Verhagen folio 5

Opdracht van Jan Eijmberts van Grinsven aan Adriaen Clomp folio 6

Beterschap door Anthony Jansse Pennings aan de 6 kn.v. Adr. Goyaers folio 7v

Belening door Mattijs Teunisse van der Meulen aan Hendrik Wilbort Snellaers 250 gl. fol.8v

Opdracht van Jan Gerit Verweetering aan Jan Mattijs Joost Vugts folio 10v

Opdracht van kinderen en kindskinderen van Jan Wouters de Rooij aan Johannis Lambert Schoenmakers folio 12

Opdracht van dezelfde aan de 6 kinderen van Adr. Goyaers folio 14
Opdracht van Jan Jansse Smits aan de weduwe Jan Teulings folio 15v

Gelofte van Peeter Jacobus Voets 100 gl. aan de weduwe Peeter Gijsbert Smits folio 16v

Opdracht van Jan Peeters Verhoeven aan Adriaen Peter Goyaers folio 17

Opdracht door de 2 kn.v. Klaes vd Domck aan Johannis Jacob Pijnappels folio 18v

Gelofte van Gijsbert Hendrik Smits 50 gl. aan Jan Jansse van Zon folio 20

scan 646 [111 – 1769-1772]
Gelofte van Hendrik Aerts Verkuijlen aan Lambert Dirkx van Soggel 200 gl. folio 21

Gelofte van Johannis Goyaert van Doorn 400 gl. aan de Heer Anthony van Hanswijck fol.22

Opdracht van Adriaan Jansse Steenbakkers aan de Heer G.H. van Beverwijk secretaris fol.23

Gelofte van Mattijs Zimons Verhagen aan Mevr. de wed. Graham 300 gl. folio 24

Gelofte van Andries Teunis vd Hagen aan Mevrouw de wed. Graham 350 gl. folio 

Opdracht van Mattijs Zimons vd Hagen aan Andries Teunis vd Hagen  folio 27
Gelofte van Johannis Jansse van Heeretum aan Mevrouw de wed. Graham 250 gl. folio 28

Gelofte van Klaas Hendrik vd Bogaert aan de wed. Geerit Gijsbert Geerits 150 gl. folio 29

Gelofte van Johannis Geerit Verhoeven aan de Juffrouwen Stokmans 400 gl. folio 30v

Opdracht van Willem Jan vd Bogaert aan Arn. Jacob Eijmbers van Kessel de tocht en de 2 kinderen het erfrecht folio 32

Opdracht van de erfgenamen van Arn. Jansse van Houtum aan Johannis Geerit Jan Peeters folio 32v

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Peeter Jansse vd Spank folio 34v

Opdracht van dezelfde aan Gijsbert Fr. vd Bogaert folio 35v

Kopie van een testamen tot de voors. veste gehorende folio 36v

Opdracht van Jan Jansse Broekx aan Johannis Teunis Verhagen folio 38

scan 647 [111 – 1769-1772]
Opdracht van Hendrikus vd Zanden aan zijn zoon Arnioldus vd Zanden folio 38v
Opdracht van Peeter van den Berg en Eijmbert Jan vd Vorstenbosch aan Jacobus Hendrik van der Kant folio 39v

Opdracht van Jan Jansse Smits aan Christiaen minderjarige zoon van Jan Gijsbert Smits folio 40v

Gelofte van Peeter Jansse Voets 125 gl. aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 41v

Gelofte van Hendrikus Hendrikx vd Bogaert aan Geerit Jan Willem Vrenssen 100 gl. fol.42v

Gelofte van wed. en kn. van Hendrik Willems vd Bogaert aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 44

Gelofte van Klaas Jansse Penings aan Anthony Hendrikx vd Heijden folio 45

Opdracht van Johannis van Heretum en de voogden van Maria Jansse vd Meulen aan Adriaen Daniel Kivits folio 46

Opdracht van Hendrikus Jan vd Heijden en Fr. Hendrik Smits aan Matteijs Teunisse van der Meulen folio 47

Opdracht van Arnoldus Jansse Steenbakkers aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 49

Vernadering door Jan Gielens Verhoeven van Johannis Gerit Jan Peters folio 50

Opdracht van de Heer Johan van Rijk[k]evorsel aan de weduwe Johannis Jan Willem Vrenssen folio 51
Vernadering door Johannis van Houtum van Gijsbert van den Bogaert folio 52v

scan 648 [111 – 1769-1772]
dienstjaar 1770

Opdracht van Geerit Hendrik van der Geeren aan Klaas Jansse Pennings folio 53v
Opdracht van Willem Claesse van de Vleut aan Adr. Fransus Ondersteijn folio 54v

Opdracht vsn Hendrik Gijsbert Jochems vd Schoot aan zijn zuster folio 55v

Opdracht van Geertruij Geerit Snellaers aan Dielis Bartel Scheevers folio 56v

Opdracht van Jennemie Luijkas vd Bogaert weduwe Fransus Lambers Verhagen aan Martinus Delis van den Bergh folio 57v

Opdracht van Hendrik Jansse Heijmans aan de kn.v. Jan Hendrikx van den Oetelaer folio 58v

Opdracht van Bartel Hendrik Reijkers aan N. van Schaerdenburgh folio 59v

Opdracht van dezelfde aan Corstiaen Gijsbers Verhagen folio 61

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Claes Lambers Verhagen folio 62

Gelofte van Anthony Hendrikx vd Bogaert aan Johannis van Zon 150 gl. folio 62v

Gelofte van Hendrikus Peeter Pijnappels aan Fr. Jan van de Ven 300 gl. folio 64

Opdracht van de erfgenamen van Johannis Leendert van Kilsdonk aan de 6 kinderen van Adriaen Goyaers folio 65
Opdracht van dezelfde aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 66
Opdracht van dezelfde aan de 6 kinderen van Adr. Goaers folio 66v

Beterschap van Piet Hendrik van Kessel aan Adriaan Fransus Ondersteijn folio 67v

Opdracht van Piet Hendrik van Kessel aan Adr. Fransus Ondersteijn folio 69

scan 649 [111 – 1769-1772]
Opdracht van Fransus en Luijckas Elias Kluijtmans aan Godefridus Tabbers folio 70v

Gelofte van Arnoldus Jacob Voets aan de Heer Hendrik Ter Croije 200 gl. folio 72v
Gelofte van Godefridus Tabbers aan de Heer Anthony van Hanswijk 600 gl. folio 74

Opdracht Geerit van Lieshout aan de wed: Lambert Symons van Rooij folio 74v

Opdracht van Klaas Hendrikx vd Bogaert aan Corstiaen Corste Verhagen folio 76

Opdracht van Johannis Lambers vd Oever aan Gijsbert Jansse vd Bogaert en Maria Lambers vd Oever folio 77

Opdracht van Lambert en Hendrik Jansse Voets aan N. van Schaerdenburgh folio 78

Gelofte en weder gecasseerd van N. van Schaerdenburgh aan G.H. van Beverwijk folio 80
Opdracht van Willem Hendrik Smits aan de wed: Peeter Gijsbert Smits folio 80v

Gelofte van Jan Hendrik van Beek aan Adriaan Ondersteijn folio 82v

Opdracht van tocht door Johannis Adriaen Thijssen aan zijn drie kinderen folio 85

Opdracht van Peeter Lourens van der Schoot aan de armen van Gemonde folio 86 
scan 650 [111 – 1769-1772]
Gelofte van Johannis Eijmbers van den Oetelaer aan de Heer G.H. van Beverwijk 50 gl. fol.87
Gelofte van de wed: Peter Goijaert Ariens n Hugo Jansse Verhagen folio 88

Opdracht van Jan en Arnoldus Jaciob Voets aan de wed: Peeter van de Ven folio 89

Opdracht van dezelfde  een Peter Gijsbert Smits folio 90

Opdracht van dezelfde aan Peeter Jacob Voets folio 90v

Gelofte van Adriaen Ondersteijn aan de Heer Arn. Ter Croije 100 gl. folio 91

Gelofte van Hendrikus Mattijs Vugts aan Mevrouw de wed: Graham 250 gl. folio 92

Opdracht van Maria Bakx wed: Johannis Schellekens aan Johannis Miggiel Clomp fol.93

Gelofte van Jan Corstiaen Verhagen aan de wed: Peter Gijsbert SAmits 200 gl. fol.94
Opdracht van Klaes Jansse Schevers aan Peeter Jansse Schevers folio 95

Opdracht van Rut Hendrik Timmers aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 97

Opdracht van Anthony Jansse vd Eerden aan de wed: Peter Wijnant Janssen folio 98

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan N. van Schaerdenburgh folio 99

Opdracht van N. van Schaerdenburgh aan de Heer Frans Peters van Grootveldt folio 100

Opdracht Willem en Johannis Hendrickx vd Oetelaer aan de Heer F.P.Grootveldt fol.101

scan 651 [111 – 1769-1772]
Opdracht van Jacob Voets aan Jan Jansse van Zon folio 102

Gelofte van Jennemie wed: Fransus Peeter Pijnappels aan Johannis Hendrikx vd Ven folio 150 gl. folio 103v

Belening van 100 gl. door Hendrik Gijsbert Jochems vd Schoot aan Peter Jacob Voets fol.104v

Gelofte van Hdendrik Aarts Verkuijlen aan G.H. van Beverwijk secretaris 200 gl. folio 105
Opdracht van Eijmbert Joost Verhagen aan Gijsbert Fransus vd Bogaert folio 106v

Opdracht van Hendrik Gloudemans nom. ux. aan Anthonie Hendrikx vd Bogaert folio 107v

Gelofte Anthonie Hendrikx vd Bogaart aan de Heer G.H. van Beverwijk 400 gl. folio 108v

Opdracht an Jenneke Simons Verweetering aan haar zus de wed: van Rijndert Lambers Verhagen folio 109v
Gelofte van Gerart Servaas Sxhoenmaekers aan Piet Haenegraef 100 gl. 111

Gelofte van Poulus Fredricus Bernuly van 100 gl. aan Heer G.H. van Beverwijk secretaris folio 112

Gelofte Van Jan Adriaen Lambert Gerits vd Sanden van 100gl. aan Francus Janssen vd Ven folio 113

Opdracht van Gijsbert Servaas Schoenmaekers aan Mieke Jan vd Ven folio 114

Opdracht van Mieke Jan vd Ven aan Goijaert Servaas Schoenmaekers folio 115

Gelofte van 200 gl. door Goijaart Servaas Schoenmaeckers aan Mieke Jansse vd Ven fol.116

Gelofte van 150 gl. van Anthony Hendrik vd Bogaart aan Johannis Jansse van Son folio 117

scan 652 [111 – 1769-1772]
Opdracht van Willem Jansse Pennings aan Adriaan Gijsbers van der Velden folio 118
Opdracht van dezelfde aan de 5 kinderen van Hendrik Klaassen Verkuijlen folio 119

Opdracht van dezelfde aan Johannis Teunis Verhagen folio 120

Opdracht van Govert Jansse Spierings aan Adriaan Dirk Dielissen folio 121

Gelofte van 100 gl. van Adriaan Dirk Dielissen aan Bartel Gijsbert Pijnappels folio 122

Opdracht van Anthony van Geldrop aan de Heer G.H. van Beverwijk secretaris folio 123v

Opdracht van dezelfde aan de Heer G.H. van Beverwijk folio 125

Opdracht van dezelfde aan de weduwe Peter Smits folio 126

Opdracht van dezelfde aan de Heer P.J. de Haas folio 127

Opdracht van dezelfde aan de Heer F.P.grootveldt folio 128

Opdracht van dezelfde aan Fransus Johannis van Heeswijk folio 129

Opdracht van Johanna Hendrik Hubens weduwe van Cornelis Schenkels aan Geerit Hendrik Voets folio 130

Procuratie geregistreerd tot de genoemde opdracht folio 131


Verpanding door Delis Klaasse Verkuijlen aan Wilhelmus Antony Vugts folio 132

Opdracht van Francois Goijaerts van der Eerden aan de weduwe van Jan Teulings folio 133

scan 653 [111 – 1769-1772]
dienstjaar 1771

Gelofte van Cristina Aert Dirk Keelis aan Peeter Willem Vogels 60 gl. folio 134v

Erfmangeling van Mattijs Zimons Verhagen en Willem van Aggelen folio 136

Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Hendrik Gijsbert van der Schoot als provisoir folio 138v

Opdracht van Hendrien Jan van Grinsven wduwe van Jan Adriaens van de Vorstenbos aan Geerit Hendrik Voets folio 140
Opdracht van Geerit Willem Vrenssen aan Hendrik Jansse Kelders folio 141

Gelofte van 200 gl. van Hendrik Jansse Kelders aan Geerit Jan Willem Vrenssen folio 142

Opdracht van Willem Hendrik Smits aan Willem Wilhelmus van Heretum folio 143

Opdracht van Dirk van Roosmalen aan Willem Corste van de Ven folio 144

Opdracht van Casper Thevena aan Johannis Aarts van der Aa folio 145

Opdracht van dezelfde aan Eijmbert Klaasse van Weert folio 146

Opdracht van de Heer Fransus Lomans aan Hendrik Ariens van Liempt folio 147

Opdracht van Jennemie Anthonij Vugts aan Wilhelmus Anthonij Vugts folio 148
Opdracht van Klaas Jansse Pennings aan Jan Janssen van der Sanden folio 149
Opdracht van de Heer G.H. van Beverwijk aan Hugo Jansse Verhagen als provisor van een armhuiske folio 150

Gelofte van Hendrik Marte Pennings aan Lambert Dirk van Soggel folio 151

scan 654 [111 – 1769-1772]
Opdracht van Eijmbert Jansse van de Vorstenbosch aan N. van Schaardenburgh folio 152

Opdracht van Adriaan Fransus van den Bogart aan Willem …. van den Bogaert folio 153v

Gelofte van Willem Eijmbert Voets aan Jan Jansse van Zon folio 154v

Gelofte van Gerardus van den Bergh aan Geerit en Lambert Simon Nagelmakers fol.155v
Opdracht van de 9 kinderen van Bartel Schevers aan Gerardus van den Bergh folio 156v

Opdracht van Theuniske Adriaen Lambers weduwe van Adriaen van den Bergh aan Aart Adriaens van der Aa folio 158

Idem dezelfde aan Jan Lambert van Soggel folio 160

Procuratie bij vorige akte folio 161

Opdracht van Rijnder van den Bogaert aan N. van Schaardenburgh folio 161v
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